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El programa de “Talleres en el Barrio” de la Delegación de Distrito Sur se compone de cuatro propuestas vecinales en distintos centros cívicos de la zona 

Los talleres, de video participativo, sevillanas, manualidades con vidrio e informática, comenzarán a desarrollarse en la primera quincena de febrero
27 de enero de 2010. La Delegación de Distrito Sur, que dirige Juan Salguero, ha planificado dentro del programa formativo “Talleres en el Barrio” hasta cuatro propuestas distintas de actividades que tienen por objeto la participación vecinal, integración y dinamización de la zona.

Se trata de talleres que se van a realizar en diferentes centros cívicos o de barrio como respuesta a la demanda formativa de los colectivos del Distrito Sur. 

El delegado de Distrito Sur, Juan Salguero, subraya “el carácter participativo de estas propuestas y su aportación en cuanto a la dinamización social y convivencia vecinal. Junto a otras actividades como el Taller de Economía Doméstica que se está impartiendo en el Centro Cívico Sur y que pertenece al programa de Convivencia Social y Familiar de nuestra delegación, este programa genérico de “Talleres en el Barrio” incorpora novedades como la propuesta de Video Participativo, que continuará una experiencia de hace dos años y que llegó incluso a participar en distintos festivales audiovisuales”.

Uno de los más destacados es el Taller de Video Participativo, que organizado por la Asociación de Vecinos “Creando Futuro” de Torresoto, comenzará el próximo viernes 5 de febrero, estando dirigido a jóvenes de 15 a 20 años. Con esta iniciativa se continúa con la experiencia realizada en el verano de 2008 denominada “Torresoto”, en la que los jóvenes, utilizando como soporte el formato video, exponían sus inquietudes, demandas y también hacían acopio de las virtudes de su propio barrio. Este video logró participar en diferentes festivales de la provincia como el “Freek Fest” y “Cádiz Creactiva 2008”, así como en el LOOP de Barcelona 2009. 

El taller, dirigido por Inmaculada Parra y por Javier Vicente, se desarrollará en la plataforma on-line de video participativo “Coovisión”, como foro de encuentro de la citada experiencia audivisual y emocional de los participantes.

En otro orden de cosas, el próximo 3 de febrero y hasta el 12 de marzo, la AA.VV. “El Mirador” de Estancia Barrera acogerá el Taller de Sevillanas, dirigido a adultos, con un límite de 25 plazas. Se desarrollará todos los miércoles y viernes de 19 horas a 20,30 horas.

El Taller de Manualidades con Vidrio se celebrará en la Asociación Juvenil “Juventud hacia el futuro” de Estancia Barrera. Se impartirá los lunes y miércoles de 18,30 horas a 20 horas desde el 15 de febrero al 24 de marzo, estando dirigido a jóvenes de entre 15 y 20 años.

La AA.VV. de Picadueña Baja acogerá un Taller de Informática de 24 horas lectivas, con 12 sesiones de dos horas cada una, y de lunes a jueves. Se iniciará el 22 de febrero y concluirá el 15 marzo en horario de 17 horas a 19 horas. 
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