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La Delegación de Distrito Sur organiza el Taller de Manualidades con Vidrio en la Asociación “Juventud hacia el Futuro” de Estancia Barrera
El delegado de Distrito Sur y Educación, Juan Salguero, asistirá hoy a las 19 horas a la puesta en marcha de la acción formativa, que está dirigida a jóvenes de entre 15 y 20 años y que concluirá el próximo 7 de abril
22 de febrero de 2010. La Delegación de Distrito Sur, que dirige Juan Salguero, organiza a partir de esta tarde a las 19 horas el Taller de Manualidades con Vidrio, que será impartido por María Cárdenas, de la empresa de animación El Duende, en la sede de la Asociación Juvenil “Juventud hacia el Futuro” de Estancia Barrera. 
La citada acción formativa, en la que participarán 20 jóvenes de entre 15 y 20 años, se prolongará hasta el próximo 7 de abril y se impartirá todos los lunes y miércoles de 18,30 horas a 20 horas. 
El delegado de Distrito Sur y Educación, Juan Salguero, afirma que “tenemos un amplio programa formativo en Distrito Sur, desde cursos de informática o video participativo, a otros más específicos como éste de tratamiento con vidrio, dirigido a jóvenes a través de una de las asociaciones juveniles más dinámicas de la zona, la Asociación Juvenil “Juventud hacia el Futuro” de Estancia Barrera”.
El taller de Manualidades con Vidrio tratará las distintas técnicas de envejecimiento del vidrio, teniendo como objetivo la realización de elementos decorativos con motivo del Día del Padre. Asimismo se aplicarán distintas técnicas de pintura sobre vidrio y tratamiento del vidrio con mosaicos de otros materiales. Como colofón al curso, los participantes realizarán un marco decorado con las técnicas citadas.
TALLER DE ORGANIZACIÓN Y ECONOMÍA DOMÉSTICA
En la mañana de hoy se ha clausurado el Taller de Organización y Economía Doméstica, que se ha venido desarrollando desde el pasado 8 de enero en el Centro Cívico Sur, dirigido a 18 mujeres usuarias de los servicios sociales comunitarios del Distrito Sur. Los contenidos, básicamente, de la acción formativa impartida por Rafael Díaz (técnico de la Delegación de Distrito Sur) han sido el tratamiento de la organización mensual del presupuesto familiar, la organización administrativa o la educación en el ahorro, entre otros.
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