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El Gobierno muestra su confianza ante las perspectivas económicas de Jerez, una de las ciudades líderes en inversión en Andalucía
El Gobierno lamenta la manipulación de los datos que hace el PP en aras de interés espurio, olvidando que Jerez se sitúa a la cabeza en el aumento de los contratos de trabajo entre las poblaciones españolas de similares características 

14 de julio de 2010. El Gobierno municipal, ante las afirmaciones del PP que señalan a Jerez como la ciudad con más paro registrado entre las de similar población, recuerda que Jerez es actualmente líder en la inversión privada en Andalucía y que, según los datos que debe haber manejado el PP en su estudio, dice que el número de contrataciones fue de 7.862, ocupando el número dos entre las ciudades elegidas por este partido para denostar a Jerez y a los jerezanos, lo cual resta toda la veracidad a las conclusiones que plantean en su supuesto estudio. A todo lo anterior hay que tomar en consideración que Jerez ha experimentado un incremento en su población, que de 2001 a 2009 ha crecido en 20.000 personas, cifra no igualada en entre las ciudades seleccionadas por el PP.
Ante estos datos, el Gobierno manifiesta que la líder del PP demuestra que todo los días se desayuna con una ocurrencia  carente de solvencia y extremadamente maquillada que, o bien ignora el contenido del estudio o quien se lo hace busca el cuanto peor, mejor. Es la estrategia que ha ordenado. Lo que el PP da de sí lo demostró cuando gobernó (sabe correr muy bien para eludir las responsabilidades). No tiene credibilidad y su objetivo es bajar la autoestima del jerezano y dañar el futuro económico de la ciudad ya que su fin exclusivo y excluyente es acceder al poder aunque eso suponga destruir el futuro económico de la ciudad. Para un partido que aspira a gobernar, tal posición es grave y de una irresponsabilidad que debiera preocupar a los propios militantes y votantes de ese partido. 
Según los datos de la EPA, la evolución del paro registrado en la horquilla de municipios elegido por el PP para comparar Jerez, este partido olvida intencionadamente que el incremento interanual en Jerez es de un 14,07 por ciento frente a otros porcentajes como Cartagena con un 41,05 %, Sabadell con un 28,64 %, Alcalá de Henares con un 26,89 % y así sucesivamente hasta las 14 ciudades que se han comparado en los que la media de subida es superior al 25%.

El modelo económico que aplica este Gobierno y que la señora Pelayo ni valoró ni entendió, viene a corroborar que la diversificación económica propuesta empieza a tomar cuerpo, lo que al mismo tiempo produce un efecto llamada y colocando a Jerez en una transición económica del modelo de la construcción a un modelo diferente. En los últimos 25 años se realizó una transición urbanística de la ciudad que llevó a cabo el gobierno andalucista de turno, y ahora estamos en el camino de la transición hacia el modelo de actividad económica que se puso en marcha en 2005.
Un dato destacado en lo que a Jerez se refiere, siempre dentro de ciudades similares que el PP ha escogido para su estudio, pone de manifestó que la creación de empleo femenino y también la demanda de empleo femenino está muy por encima de las ciudades comprendidas en el estudio. Esto quiere decir que las políticas de igualdad y la aplicación de la Ley de Dependencia beneficia altamente a estos colectivos, hecho que no se repite en el resto de ciudades con las que se nos compara. 
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