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Francisco Benavent presenta la programación de conciertos que la Delegación de Juventud ha organizado para los meses de septiembre y octubre
En la Sala Paúl Espacio Joven se celebrarán actuaciones de estilos musicales como flamenco fusión, hip hop y rock & roll, entre otros
15 de septiembre de 2010. El delegado de Juventud, Francisco Benavent, ha presentado esta mañana la programación de conciertos que ha organizado la Delegación de Juventud para los días que quedan del mes de septiembre y para todo octubre. Concretamente, las actuaciones comenzarán el próximo sábado, día 18 de septiembre, y finalizarán el día 23 de octubre. “No obstante, desde la Delegación de Juventud seguimos trabajando por y para el ocio de nuestro jóvenes y no tan jóvenes, por lo que no descartamos que entre estas fechas podamos encajar algún que otro concierto”, asegura Francisco Benavent.
El calendario de conciertos presentado esta mañana contempla la celebración de un total de seis conciertos que tendrán como escenario la Sala Paúl Espacio Joven y en los que se ofrecerá música de diversos estilos, como el flamenco fusión, el hip hop y el rock & roll, entre otros.
La primera cita musical de esta programación correrá a cargo del grupo jerezano “Uchi q” que ofrecerá una noche de Rock & Roll  y que contará como teloneros a Los Legoheads. Este concierto de rock clásico, en el que Uchi-q presentará su primer disco titulado “Una oportunidad” está previsto que comience a partir de las 21 horas y su entrada será gratuita.
“La banda “Uchi q” se formó como a finales de 2008, fecha en la que cinco colegas que se unían los domingos para hacer un poco de rock & roll se les ocurrió tomárselo un poco más en serio. Todos tienen un bagaje musical muy amplio dentro del rock hecho en Andalucía”, asegura Leo Galán, componente de Uchi q.
El segundo encuentro con la música consistirá en la Gala benéfica “Dementes solidarios con el Comedor del Salvador”, presentada por Esteban Fernández (Onda Jerez RTV) y que se celebrará el viernes 24 de septiembre, a partir de las 22 horas. En esta gala “contaremos con la altruista e inestimable actuación del duo gaditano “Dementes” que nos ofrecerán su arte y su forma de entender la música y el flamenco fusión”, explica el delegado de Juventud. Asimismo, y junto a ellos también actuará un grupo de música funk: “Fly Hands Syx” y el dúo humorístico Los Virus, entre otras muchas actuaciones sorpresa. “Todos estos artistas, de forma desinteresada van ofrecer lo mejor de ellos en beneficio de la labor que las Hijas de la Caridad llevan a cabo en el Comedor de El Salvador”, asegura Francisco Benavent. El precio de la entrada es de 10 euros (15 euros con la compra del disco “Un sueño” del grupo Dementes). Debido al carácter benéfico desde la Delegación de Juventud se ruega a los asistentes su colaboración con la entrega de alimentos no perecederos destinados a dicho comedor social.
La tercera cita con la música se celebrará al día siguiente de la gala benéfica, es decir, el sábado 25 de septiembre y tendrá como protagonista la música hip hop. Concretamente, consistirá en un festival que comenzará al mediodía y que se ha titulado como “Gadir Hiphoproyect 1.0”. Las actuaciones en sí comenzarán a partir de las 15 horas y está previsto que se suban al escenario en torno a 12 grupos (Dreamteam, Andalucía Vandals, Los monos del Mayhem, Soborno de Mockerclap, Super & Antuan, RPS, Abocajarro, Cifra 3, Klan Katana, Karaopuesta, Flowsofia y Flaco Dolce. Asimismo, y dentro del festival “se han programado una serie de actividades paralelas que comenzarán a las 13 horas, como son una exhibición de graffiti y una exhibición y sorteo de tattoos”, explica Abraham Castro, organizador del festival. El precio de la entrada será 5 euros. 

“Entre este último festival y el siguiente concierto habrá un fin de semana de descanso musical porque en la Sala Paúl Espacio Joven contaremos con la celebración del 11º Festival de Cortometrajes que tendrá lugar del 1 al 8 de octubre”, explica Francisco Benavent. Concretamente coincidiendo con el último día de dicho festival, es decir, el día 8 de octubre, la Sala Paúl Espacio Joven acogerá un concierto de la Vargas Blues Band, que estará acompañado del grupo gaditano Robledos. Las puertas de está previsto que se abran a las 20,30 horas y el precio de la entrada será de 15 euros en venta anticipada y 18 euros en taquilla. 

El siguiente concierto tendrá como protagonistas al cantaor Jaime Candie, conocido por interpretar la banda sonora de la serie el Síndrome de Ulises, y al guitarrista Ramón Trujillo, primer premio de guitarra Giraldillo de Sevilla, que el día 15 de octubre ofrecerán “un poco de todo. Es decir, la actuación que están ensayando para ese día contará con piezas de solos de guitarra, temas de flamenco “más serio”, temas nuevos que están preparando para su próximo disco y versiones de canciones antiguas pero con estilo flamenco. Creo que será una cita muy interesante con la música, ya que Jaime y Ramón estarán acompañados de diversos músicos y ofrecerán un concierto muy variado”, explica el delegado de Juventud. El precio de la entrada será de 7 euros en venta anticipada y de 8 euros en taquilla. 

La última oferta musical de estos meses será a cargo del sevillano Poncho K, un solista que presentará el día 23 de octubre su quinto albúm titulado “Una historia en las manos”, un trabajo en el que eleva al grado máximo su esencia de “rock con pinceladas flamencas”. Como teloneros de Poncho K actuarán los jerezanos Cristo y los portuenses Ayswal. Este concierto está previsto que comience a partir de las 21 horas y las entradas tendrán un precio de 7 euros en venta anticipada y 10 euros en taquilla. 

“Esperamos que estos conciertos de estilos musicales tan diversos satisfaga las necesidades y los gustos por la música de todos los jerezanos y jerezanas, por lo que no me queda más que  animar a todos a que se interesen por estas citas melómanas y acudan a la Sala Paúl Espacio Joven”, asegura Francisco Benavent.
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