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El Gobierno presenta un “estricto” primer Plan de Ajuste Económico para ahorrar 25 millones de euros 
La alcaldesa advierte que son 37 medidas “urgentes” que afectan a la Administración y garantiza que no habrá subidas de impuestos
9 de septiembre 2011. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha presentado este mañana el primer Plan de Ajuste Económico en el que se prevé una reducción del gasto público de 25 millones de euros, con reducciones salariales de hasta un 30% en los sueldos más altos de los empleados municipales. La previsión municipal es poder alcanzar un déficit cero en el año 2013. La alcaldesa ha estado acompañada en el anuncio de estas primeras 37 medidas “urgentes” de los cuatro tenientes de alcaldes, Antonio Saldaña, Javier Durá, Enrique Espinosa y Felisa Rosado, ya que las medidas afectan a todas las áreas de Gobierno.
La alcaldesa ha querido dejar claro que “este primer documento prevé no sólo la reducción del gasto, sino que también contempla medidas para el incremento de los ingresos y la reordenación administrativa”. En definitiva, ha insistido en su “compromiso político y obligación moral de poner orden en las cuentas públicas, para normalizar la situación y poder garantizar el pago de las nóminas y hacer frente a los pagos a entidades financieras, concesionarias y proveedores”.
Durante su comparecencia, ha hecho especial hincapié en que este plan no va significar una subida de impuestos, “porque el ciudadano ni puede ni debe apretarse más el cinturón”. En este sentido, ha señalado que hay partidas que son “intocables, como los gastos que afecten a las políticas sociales o a la creación de empleo”. Asimismo, ha destacado el trabajo que se ha hecho desde la delegación de Economía, la encargada de coordinar el plan. 
La alcaldesa ha insistido en que “toca apretarse el cinturón a la Administración” y ha recordado que el primer esfuerzo lo ha hecho el Gobierno con un recorte en la estructura política del 40%. 
La regidora popular también ha insistido en que el documento será entregado a los sindicatos y a la Comisión de Control y Seguimiento Presupuestario para someterlo a debate antes de su aprobación  en el pleno del próximo 27 de septiembre.

Antes de desgranar las medidas, García-Pelayo ha mandado un mensaje de confianza: “tenemos la radiografía económica del Ayuntamiento, gracias al primer análisis realizado por los servicios municipales en el mes de julio, situando la deuda municipal en 974 millones de euros, y tenemos el camino para salir de la caótica situación en la que se encuentra este Ayuntamiento”.
La alcaldesa ha anunciado como primera medida urgente de las anunciadas la obligación de llevar a cabo una reducción de los salarios a los empleados municipales que ingresen más de 40.000 euros, oscilando los porcentajes de reducción desde el 1,5% hasta el 31,5% para los salarios que superen los 140.000 euros. Pelayo ha dejado claro que estas reducciones, que afectan a unas 373 personas, se van a aplicar en el complemento de productividad y conceptos análogos en el personal laboral, y supondrían una reducción de 1.515.000 euros. Además, se prevé una reducción de diez millones de euros más dentro del Capítulo 1 (Personal) en los presupuestos ya que el Ayuntamiento denunciará el convenio colectivo que expira el 31 de diciembre. En este sentido, la alcaldesa espera poder llegar a un acuerdo que permita llevar a cabo esta reducción. De no ser así, también ha dejado claro que la reducción se llevará a cabo por ser imprescindible esta reducción del Capítulo 1. 
Entre las medidas anunciadas, la regidora se ha referido también a la necesaria presentación de la demanda del concurso de acreedores para la televisión municipal Onda Jerez ante el Juzgado de lo Mercantil, la cual llevará implícita la tramitación de un ERE en la plantilla. La alcaldesa ha lamentado la situación, si bien ha dejado claro que el problema es que la empresa municipal se encuentra en causa de disolución. En su intervención ha incidido en que “hay que perder el miedo al concurso de acreedores, ya que con esta medida lo que pretendemos es garantizar que la televisión siga abierta, lo que obliga a hacerla viable”.
Entre las medidas, ha hecho alusión igualmente al cambio de modelo en la gestión del agua, “como vía legal y transparente para captar ingresos”. En este sentido, ha matizado que “en ningún caso esto quiere decir que Ajemsa se vaya a privatizar, pero sí que se sacará un pliego a concurso para adjudicar la concesión a la empresa que mejor oferta presente para el Ayuntamiento y la plantilla”.

Igualmente, el plan recoge un cambio en el modelo de gestión de los montes de Propios para lo que se plantea la creación de concesiones administrativas para la explotación de sus recursos. “No se van a privatizar, pero lo que hay que tener claro es que el que vaya a cazar va a pagar por la caza. Se trata de poner en valor sus recursos, y gestionar de una manera transparente, y que los montes no sean el cortijo de nadie”.
En la lista de medidas también ha hecho alusión a todas aquellas encaminadas a aumentar los ingresos, ya que en todo momento ha insistido en que se llama “plan de ajuste porque no se trata sólo de reducir”. En concreto, ha hablado de un nuevo modelo de gestión urbanística para impulsar la creación de empleo vinculada precisamente al impulso urbanístico. Entre las medidas, ha mencionada también la integración en el documento del Plan Especial de Vivienda Histórico.
Asimismo, como buena noticia ha anunciado que el próximo mes de octubre se espera firmar el convenio con la Agencia Estatal de Administración Pública y con la Seguridad Social. “Quiero felicita a Enrique Espinosa por la labor que ha hecho, porque no solamente nos va a permitir ordenar los pagos a Hacienda, que le deben 26 millones de euros y a la Seguridad Social otros 93 millones de euros, sino que nos va a permitir ponernos al día, garantizar el pago del corriente, y, sobre todo nos va a permitir percibir ingresos”. En este punto, ha recordado que “a día de hoy el Ayuntamiento está perdiendo subvenciones y programas porque no podemos acreditar el estar al día con la Seguridad Social y Hacienda. Cuando firmemos el convenio serán ingresos adicionales que entrarán en el Ayuntamiento”.
Igualmente, ha anunciado la adjudicación en el día de hoy de la auditoria-consultoría para hacer un análisis y diagnóstico de la situación económica-financiera del Ayuntamiento desde el año 2005. 
Por último, la alcaldesa ha querido dejar claro que “este documento marca la hoja de ruta para salir adelante, porque tengo claro que Jerez tiene solución”. “Insisto en que ha sido un primer plan urgente y necesario porque estamos entre los ayuntamientos que peor están con casi mil millones de deuda, pero con estas medidas se puede iniciar el camino para recuperar la confianza y la credibilidad”. En esta normalización de la situación también ha hecho alusión a la RPT, un documento que permitirá poner orden en la plantilla municipal, y cuyo documento técnico se espera esté terminado a finales de octubre, y que ya está elaborado al 95%.
