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El Ayuntamiento establecerá líneas especiales de autobuses urbanos desde el centro hasta el ‘Circuito de Jerez-Ángel Nieto’

La salida será desde Minotauro dando comienzo el servicio a las 8:30 horas el viernes 26 y a las 07:00 horas el sábado 27 y domingo 28

Se establecerá como novedad una línea especial lanzadera ‘Parking de la Junta-Restaurante La Cueva-Circuito de Jerez’

[bookmark: _GoBack]22 de abril de 2024. El Ayuntamiento establecerá líneas especiales que conectarán el centro de la ciudad con el Circuito de Jerez-Ángel Nieto durante la celebración del Gran Premio de España de Motociclismo en el trazado jerezano. El precio de viaje por persona será de 2 euros.
De esta forma, el viernes 26 comenzará tal servicio especial con la primera salida a las 8:30 horas desde Minotauro, siendo el último de regreso desde el Circuito al centro a las 21:37 horas. La frecuencia estimada de paso es de 20 minutos. Las paradas en el casco urbano serán: salida citada en el Minotauro, Avenida de la Paz, El Bosque, Hotel Jerez, Avenida Andalucía, Avenida Tío Pepe y Circuito, siendo las mismas a la inversa en el trayecto de vuelta.
El sábado 27 la primera salida desde Minotauro será a las 07:00 horas, siendo el último autobús de regreso el que saldrá a las 22 horas desde el Circuito. La frecuencia estimada de paso será de 20 minutos.
El domingo 28 la primera salida desde Minotauro será a las 07:00 horas igualmente, mientras que el último autobús de vuelta desde el trazado jerezano será a las 18:16 horas. La frecuencia de paso estimada será de 10 minutos.
Novedosa lanzadera ‘Parking de la Junta C-Restaurante La Cueva-Circuito’
Como novedad en la edición 2024 del Mundial, el Ayuntamiento establecerá, a través del Servicio de Autobuses Urbanos, la línea especial lanzadera ‘Parking de la Junta C-Restaurante La Cueva-Circuito’. 
El viernes 26 tendrá el tramo horario 07:30 horas-18:30 horas (frecuencia de paso de 8 minutos); el sábado 27 el horario será de 07:30 horas a 20:30 horas (frecuencia de paso de 6 minutos) mientras que el domingo 28 será de 06:00 horas a 17 horas (frecuencia de paso de 6 minutos).
Para más información se puede consultar la web: 
www.comujesa.es/autobuses-urbanos y se han habilitado los siguientes teléfonos: 900 859 775 y 956 900 003.
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