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La alcaldesa de Jerez confía en el éxito de los pilotos españoles de MotoGP en la apertura del Garage Motor Estrella Galicia 0,0 junto a Marc y Álex Márquez

25 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a los pilotos Marc y Alex Márquez, ha asistido la apertura del stand 'Garage Motor' Estrella Galicia 0,0 en la Alameda Cristina, uno de los grandes  alicientes de entretenimiento de la programación de actividades en torno al Gran Premio de España de Moto GP. 
La alcaldesa ha tenido palabras de reconocimiento hacia Estrella Galicia 0,0 por su patrocinio del Gran Premio de España y los miembros del jurado de los VI Premios del Motor Ciudad de Jerez, presentes en el acto. 
La alcaldesa se ha mostrado agradecida por la presencia de los dos grandes pilotos españoles en este evento y ha recordado que “entre los dos hermanos suman 8 campeonatos del Mundo. Estoy convencida de que esta unión que Marc y Alex han iniciado en 2024 en el equipo de Fausto Gresini Ducati va a dar resultados y van a luchar por la victoria”.
María José García-Pelayo ha definido a los hermanos Márquez como dos pilotos “que luchan hasta el final. Espero y deseo que hagáis una gran carrera y las gradas del Circuito de Jerez disfruten. Somos miles los aficionados que deseamos ver a nuestros pilotos encima del cajón y escuchar el himno de España”, ha añadido.
La alcaldesa ha expresado la satisfacción del Ayuntamiento de Jerez de poder colaborar con Estrella Galicia 0,0, promotora del Gran Premio de España de MotoGP, con sus pilotos en la oferta de actividades que con motivo del Gran Premio de España se han organizado en Jerez. “Estrella Galicia 0,0 y el Ayuntamiento de Jerez se han unido para llevar fuera del Circuito el espectáculo del Mundial. Con la apertura del 'Garage Motor' Estrella Galicia 0,0 queremos acercar a los protagonistas del Mundial a los aficionados, al público en general, a aquellas personas que por las circunstancias que sea no van al Circuito”, ha señalado la alcaldesa. 
Con esta colaboración “vamos a animar la ciudad, vamos a llenar de diversión la gran cita del motociclismo español, una cita tan señalada en el histórico de la competición como es el Gran Premio de España de Moto GP”, ha recalcado.
Por su parte, José Villanueva, responsable de patrocinio de Estrella Galicia, ha dado las gracias a la alcaldesa por la acogida y por hacer posible el proyecto que, según ha destacado, este año es especial ya que son los patrocinadores de la Carrera. También ha agradecido a los hermanos Márquez, que son los embajadores de la marca, por ceder artículos de su colección para que puedan ser disfrutados por todos los aficionados en una ciudad, según las palabras de Villanueva, que vive con pasión las motos.
Los hermanos Márquez también han agradecido al Ayuntamiento y Estrella Galicia el esfuerzo por acercar al motero de verdad a la ciudad, conectar el Circuito con Jerez. "Es muy importante que el motero tenga una segunda casa en el centro de la ciudad, como experiencia de un fin de semana completo. Este Garage es un templo para los moteros, Jerez es un templo y que mejor que puedan vivir un Gran Premio, que tengan un sitio donde juntarse. El aficionado que no tenga entrada para el Circuito tiene también un sitio donde disfrutar de las carreras. Nosotros con muchas ganas de empezar el fin de semana, un fin de semana muy especial porque Jerez siempre tiene una vibra muy diferente al resto de circuitos y la afición es lo mejor así que con ganas de disfrutar el fin de semana". 
En este stand los aficionados pueden admirar una Showbike (MotoGP réplica) del equipo Gresini con la que corren tanto Marc como Alex. Además se puede contemplar una Moto2 campeona del mundo que patrocinó EG00 y una Moto3 con la que fue campeón del mundo Alex Márquez.
A estas monturas campeonas se suman una colección de los 8 cascos más importantes de la colección privada de Marc (1 por cada GP que ha ganado) y 2 cascos más de la colección privada de Alex (1 por cada GP que ha ganado). Sin que falten en esta atractiva muestra motera los llamativos monos oficiales de Marc y Alex.
María José  García-Pelayo ha manifestado que 'Garage Motor' Estrella Galicia 0.0 “es la guinda de una ambiciosa programación de actividades y actos que hemos organizado en torno al Mundial”. La alcaldesa, dentro de esta programación, ha citado la exposición de motos clásicas y de las últimas novedades de los concesionarios locales en los Claustros de Santo Domingo, el festival de food-trucks en la Alameda Vieja, el mercadillo motero frente al Alcázar de Jerez, los conciertos en la plaza de La Asunción y Plaza del Arenal, la Caravana Motera desde el Circuito de Jerez-Ángel Nieto hasta a la Alameda Cristina y la entrega de los Premios del Motor Ciudad de Jerez.
Gracias a este Gran Premio de España de MotoGP  “estamos convencidos de que miles de aficionados van a llenar este fin de semana las gradas del Circuito de Jerez-Ángel Nieto, pero también centenares de personas van a poder disfrutar de este lugar de diversión, del 'Garage Motor' Estrella Galicia 0,0 y de esta programación de actividades. El 'Garage Motor' Estrella Galicia 0,0 es un lugar neurálgico para animar la fiesta motera”, ha asegurado.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:
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