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El Gobierno expone a la oposición su modelo de desarrollo de los Distritos ante la futura Ley de Grandes Ciudades 
Casto Sánchez ha presidido la tercera comisión de trabajo con todos los grupos municipales, centrada en la modernización del Ayuntamiento y de los servicios que presta a la ciudadanía
13 de mayo de 2008. El primer teniente de alcalde y delegado de Presidencia, Casto Sánchez Mellado, ha presidido esta mañana la creación de la tercera  comisión de trabajo con la oposición, centrada en el desarrollo normativo del modelo de Distritos, en atención a la futura Ley de Grandes Ciudades, que incorpora medidas para la modernización de los Ayuntamientos, así como en la revisión del Reglamento Orgánico Municipal (ROM). La representación del Gobierno ha estado integrada por la delegada de Participación, Solidaridad y Cooperación, Miriam Alconchel y los delegados especiales de los distritos Norte, Sur y Granja-Delicias, Francisco Benavent, Juan Salguero e Irene Canca, respectivamente. 
Los encuentros con la oposición para tratar los grandes asuntos de la ciudad obedecen al compromiso de diálogo por parte de la alcaldesa, Pilar Sánchez, quien así se lo transmitió a los distintos portavoces en la ronda de contactos que mantuvo con ellos hace unas semanas. Las tres comisiones de trabajo planteadas ya han quedado formalmente constituidas: la centrada en Urbanismo y Vivienda (el pasado viernes), la que aborda Plan Estratégico de Recursos Humanos (ayer lunes) y, esta misma mañana, la dedicada a la organización territorial en Distritos y la revisión del ROM. 
La sesión constituyente de esta tercera comisión de trabajo ha tenido como objetivo principal poner en común con los grupos políticos la propuesta para el desarrollo básico de la Ley de Grandes Ciudades. El ROM será la norma básica, desarrollando su marco legal de aplicación en diferentes apartados, referidos al Reglamento del Pleno y sus Comisiones; del Gobierno y de la Administración municipal; de la Comisión Especial de Quejas, Reclamaciones y Defensor de la Ciudadanía; de Participación Ciudadana y del Consejo de Ciudad, entre otras normativas.
En el seno de la comisión reunida esta mañana se han creado dos grupos de trabajo, que estudiarán por separado el desarrollo del ROM y el Reglamento de Consejos Territoriales de Distrito, cuya documentación ha sido entregada, teniendo previsto un nuevo encuentro en próximas fechas. El delegado de Presidencia ha subrayado el interés del Gobierno local en “incorporar plenamente a la oposición al debate de los grandes proyectos de ciudad, de forma que esos foros sirvan como herramienta de diálogo y debate, con las claves de transparencia, rigor e información”.

Éste es el momento, ha afirmado Casto Sánchez, “de consensuar las bases que definirán el futuro de Jerez a corto y medio plazo. Y queremos que el diseño de la ciudad cuente no sólo con las aportaciones, sino siempre que sea posible con el respaldo de la oposición, respondiendo al empeño del Gobierno municipal de mejorar constantemente Jerez y de hacerlo mediante la suma de los esfuerzos de todos”.
(Se adjunta fotografía)
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