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El ciclo de Patrimonio sobre Semana Santa concluye este jueves con una conferencia de Manuel Romero 
26 de marzo de 2019. El ciclo de divulgación sobre la Semana Santa de Jerez, organizado por el Departamento de Gestión del Patrimonio Histórico, que dirige Francisco Camas, ofrece este jueves, día 28 de marzo, la última de las conferencias del programa que se ha desarrollado durante todo el mes. 
En esta ocasión será el doctor en Historia del Arte y técnico municipal, Manuel Romero Bejarano, quien ofrecerá una conferencia sobre el origen de la Semana Santa de Jerez. 
La ponencia dará comienzo a las 20 horas, en la Sala Salvador Díez, del Conjunto Monumental de El Alcázar y es de entrada libre hasta completar el aforo. 
Cabe recordar que a través de este ciclo, se ha tratado también el patrimonio cofrade sevillano en la Semana Santa de Jerez, así como la Semana Santa de la segunda República. 
De igual modo, se han llevado a cabo dos visitas guiadas a la  Ermita de San Telmo y a la Capilla de San Juan de Letrán, que han contado con el respaldo del público. 
(Se adjunta fotografía)
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