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Fondo Europeo de Desarrollo Regional

NOTA INFORMATIVA BECAS POR ASISTENCIA 


CURSO " ATENCION SOCIOSANITARIA A PERSONAS DEPENDIENTES  EN DOMICILIOS"	


	Horas teórico-prácticas en aula
	Horas prácticas en empresas 
	Total  Horas

	480
	120
	600



El curso tiene una duración de 600 horas (5 meses aproximadamente) 
 
El horario de la parte teórico-práctica será de 6 horas diarias.  El horario de la formación de prácticas reales en empresas estará supeditado a las necesidades de las mismas y puede incluir la realización de jornadas partidas, turnos rotatorios, etc.

Las personas seleccionadas para participar en este curso podrán tener derecho a la percepción de una ayuda económica por asistencia diaria, a razón de 15´00.- € /día,   siempre que cumplan con  el siguiente requisito: 


· Carecer de rentas o ingresos de cualquier naturaleza superiores al importe del Indicador Público de Rentas de Efectos Múltiples (IPREM) vigente, es decir, no superar los 600.-€/mes

Este importe contabilizará la suma de todas las  ayudas que perciba el alumno (tanto las prestaciones sociales públicas, de asistencia social, discapacidad, viudedad, ayuda al desempleo, renta mínima vital, etc.)

Solo se tendrán en cuenta las ayudas y/o prestaciones de las que sea titular el alumno. No se contabilizarán las percibidas por cualquier otro miembro de su unidad familiar.

En el caso de ayudas con importe anual, su cálculo se realizará prorrateado éste en meses 

El requisito de carecer de rentas o ingresos  superiores a 600.-€/mes se comprobará al día de inicio del curso.

Una vez iniciado el curso y durante el desarrollo del mismo, las prestaciones o ayudas sociales públicas, ayudas al desempleo, ingresos o rentas de cualquier naturaleza que obtengan los participantes, serán compatibles con la ayuda de asistencia sin la limitación de 600€.
[bookmark: _GoBack]
La participación en el curso o la obtención de la beca no conllevan una dedicación exclusiva que impida la búsqueda y aceptación de empleo. La obtención de un contrato de trabajo temporal a tiempo parcial, una vez comenzada la acción formativa y en horario compatible, es igualmente compatible tanto con  la permanencia en el curso  como con  el cobro de la beca 
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