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Jerez, 12 de septiembre de 2016
Estimado / a Ciudadano / a:
Este mes de septiembre iniciamos la celebración de Asambleas Ciudadanas, espacios propuestos por este equipo de gobierno en aras al fomento de la participación y la transparencia municipal.

A través de estas Asambleas queremos establecer una relación directa y cercana entre gobierno y ciudadanía, en las que, como responsables políticos,  tendremos la oportunidad de  responder y aclarar todos aquellos interrogantes que nos planteéis en relación a las políticas públicas jerezanas.

Para facilitar la participación en estos espacios de encuentro, hemos programado un calendario de Asambleas amplio y diversificado  tanto  en territorio urbano, como  rural. 

Como ciudadana y ciudadano, podéis participar bajo dos fórmulas:

· Asistiendo a la misma, no necesitando inscripción previa.
· Formulando una consulta/ pregunta, bien como ciudadanía individual o como representante de una entidad, debiendo presentar el formulario  que se adjunta, hasta el día 20 de septiembre, inclusive, en cualquiera de los Registros Oficiales del Ayuntamiento de Jerez.

Tanto la documentación sobre las condiciones necesarias para presentar consulta/ pregunta en la Asamblea, como la información general sobre su funcionamiento, se acompaña en archivos adjuntos y podrán encontrarla en jerez.es. Aún así, en caso de necesitar cualquier aclaración, no duden en ponerse en contacto con Participación Ciudadana en el teléfono 956 14 95 85.

Con el deseo de que la propuesta que les trasladamos sea de su interés, les envío un cordial saludo, que espero pueda ser personal,  en alguna de las Asambleas propuestas.

Mamen Sánchez Díaz
Alcaldesa de Jerez
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