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El Centro Cívico municipal 1º de Mayo acogerá un nuevo punto de empleo 
24 de abril de 2019. Las personas usuarias del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) contarán en breve con un nuevo punto de empleo del SAE en la zona Oeste para realizar sus gestiones, ya que esta mañana se ha comenzado a instalar uno de estos conocidos 'cajeros SAE' en  el Centro Cívico 1º de Mayo-Distrito Serrana, en la avenida del Mosto.
La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha explicado que la restauración de este punto de empleo del SAE, permitirá a las personas demandantes de empleo de barriadas como San Juan de Dios, San Valentín, Los Naranjos o El Calvario, entre otras, no tener que hacer grandes desplazamientos para realizar gestiones y trámites relacionados con las oficinas del Servicio Andaluz de Empleo, que se puedan realizar a través de Internet.
La zona Oeste de la ciudad venía contando tiempo atrás, con un punto de empleo de este tipo en el Centro de FPO de San Juan de Dios (Barriada San Juan de Dios), sin embargo, al cerrar sus puertas esta instalación, el distrito se quedó sin este servicio. 
Como consecuencia de esta carencia, en enero de 2018, el Pleno municipal aprobó una proposición del Grupo Municipal Ganemos Jerez, para instar a la Delegación Territorial de Empleo a la restauración del 'cajero SAE' en la zona Oeste. En dicha sesión, la teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, explicó que la demanda era compartida por su grupo y que ya se habían iniciado “conversaciones con la Delegación territorial para ofrecerle dependencias municipales para la instalación de estas máquinas destinadas a realizar las gestiones de empleo.
La puesta en macha de este nuevo servicio facilitará a los vecinos y vecinas de esta zona la posibilidad de estar al día con sus trámites con el Servicio Andaluz de Empleo, de una forma más ágil y eficaz. El Ayuntamiento tiene como objetivo que los espacios municipales puedan completar su carta de servicios a la ciudadanía con prestaciones prácticas y de utilidad, como el punto de empleo, que favorece que las personas no tengan que hacer largos desplazamientos para realizar gestiones. De hecho, otros edificios municipales, como el Centro Cívico La Granja y el Centro de Formación El Zagal también disponen de esta infraestructura. 
(Se adjunta fotografía)
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