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El Ayuntamiento avanza en la Iluminación Singular del Centro Histórico
La empresa Lighting Design ha expuesto su
propuesta para las rutas diseñadas con el vino como elemento principal 
30 de abril de 2019. Las representantes de la empresa Lighting Design han expuesto a la alcaldesa, Mamen Sánchez, y a los tenientes de alcaldesa Laura Álvarez y José Antonio Díaz, su propuesta de Iluminación Singular del Centro Histórico. A la reunión de trabajo mantenida esta mañana también han asistido técnicos municipales pertenecientes al equipo transversal que han elaborado las tres rutas que compondrán, en principio, este proyecto de Iluminación Singular.
Lara Elbaz, de la empresa Lighting Design, ha explicado el proyecto que cuenta con el vino como elemento principal y conductor. Como ya explicaron en la primera reunión de trabajo, la señalética propuesta para este proyecto de Iluminación Singular se basa en tres conceptos, elegancia, claridad y diversión y se va a realizar con formas sencillas inspiradas en la cultura vitivinícola de la ciudad, la forma de la uva, la geometría de las botas, la flor del vino, todo ello con tres colores básicos que son los correspondientes a los vinos de jerez, fino, oloroso y amontillado. Cada ruta contará con un color propio y su propio motivo.
La propuesta desarrolla el concepto que se ha trabajado desde dos vías, por un lado la iluminación de los edificios y monumentos más emblemáticos y, por otro, la señalética propuesta para desarrollar este concepto, como las uvas de luz o las proyecciones luminosas. Todo el proyecto de iluminación se realizará de una forma responsable, cuidadosa y respetando en todo momento la normativa vigente.
El proyecto se concreta en esta primera fase en la Ruta 3, la más contemporánea y que transcurre por la zona más comercial, mostrando el Jerez más vanguardista y moderno con la llegada a la ciudad de la electricidad o el ferrocarril. Esta ruta transcurrirá por la Rotonda de los Casinos, calle Larga, Alameda del Banco, plaza de Abastos, Arenal, Consistorio y San Miguel. 
Enriquecer la oferta cultural
Cabe recordar que la iniciativa de Iluminación Singular es un proyecto relacionado con el patrimonio y el entorno histórico y que tiene como objetivo enriquecer la oferta cultural de la ciudad, poniendo en valor el centro histórico y comercial y respetando el medio ambiente.
Contempla otras dos rutas. Una primera sobre los ‘Orígenes del Vino de Jerez’ que transcurrirá por las plazas del Mercado, San Lucas, Belén, el Carmen, Asunción y Plateros y una segunda ruta más gremial y más industrial con el Jerez Barroco, de los siglos XVII y XVIII cuando surgen las grandes bodegas. Esta ruta nos llevaría por la Alameda Cristina, plaza Rivero, San Marcos, San Juan, Santiago, San Lucas, Belén, Arroyo, Catedral y Alcázar.
(Se adjunta fotografía de la reunión)
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