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La Mesa del Turismo aborda los resultados del Gran Premio y el programa de Feria del Caballo 2019 
7 de mayo de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido hoy la Mesa del Turismo, celebrada en el Ayuntamiento, que ha contado con la asistencia de los tenientes de alcaldesa, Laura Álvarez y Francisco Camas, y representantes del sector.
De igual modo, se ha informado sobre los resultados del Gran Premio de España celebrado el fin de semana en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto y que ha arrojado un incremento tanto de los asistentes, como de los ingresos y venta de entradas. 
También se ha avanzado a los integrantes de la Mesa del Turismo, el programa de la Feria del Caballo 2019, que se celebra partir de este sábado, dedicada a Jabugo. 
En el transcurso de la misma se ha trabajado con los representantes del sector sobre las líneas generales de la propuesta de Iluminación Singular del Centro Histórico,  desarrollada por la empresa Lighting Desing, que plantea un total de tres rutas a través de una serie de edificios y enclaves de la ciudad con el vino como eje argumental.
(Se adjunta fotografía)
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