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La alcaldesa sella el maridaje Jerez  Jabugo en la Feria del Caballo 
16 de mayo de 2019. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez y el alcalde de Jabugo, Gilberto Domínguez, junto a los representantes de la Denominación de Origen Protegida de Jabugo y la Denominación de Origen Jerez-Xèrés-Sherry, han celebrado un encuentro con el objetivo de promocionar el maridaje vino-jamón como uno de los principales atractivos de Jerez y Jabugo, en el contexto de un evento de reconocido de Interés Turístico Internacional como es la Feria del Caballo. 
El acto ha tenido lugar en la caseta que la localidad onubense ha instalado en la Feria del Caballo, con motivo de la dedicación del evento y a él han asistido representantes de las Diputaciones de Cádiz y Huelva, así como de numerosas empresas, con el objetivo de reforzar las relaciones entre los destinos. 
Cabe recordar que esta acción se enmarca en el acuerdo de colaboración que mantienen ambos municipios para su promoción turística conjunta. 
La alcaldesa ha señalado que “quiero agradecer al alcalde de Jabugo, a la Denominación de Origen de Jabugo, y al Consejo Regulador, este encuentro que hemos querido tener hoy en la Feria. Este año la Feria está dedicada a Jabugo, queremos hacer una promoción importante de que el producto que mejor marida con el jamón, es el vino de Jerez, ese es nuestro objetivo, llegar a todos los rincones del mundo con ese mensaje. También hemos hecho una campaña de promocionar nuestra Feria con los vecinos de Jabugo, y hoy también han venido empresarios, y vamos a mantener un encuentro con ellos para seguir estableciendo relaciones”. 
El alcalde de Jabugo, por su parte, ha señalado que “agradecer a esta Corporación y a su alcaldesa, Mamen Sánchez, que hayan tenido a bien dedicarnos una Feria tan importante como la de Jerez. Es verdad que las relaciones con el Ayuntamiento de Jerez y este maridaje del jamón y el vino, que viene de la mano de las instituciones, pero no podría existir sin la colaboración e implicación directa de los dos consejos reguladores. Hoy competimos con los mejores jamones del mundo, y si vamos de la mano con el jerez, pues mejor que mejor para conquistar esas nuevas fronteras. Ponemos los cimientos desde las instituciones, pero ahora son los bodegueros y los empresarios los que tienen que ir de la mano también, tenemos un campo muy grande por delante para investigar, y podemos hacer un proyecto de verdad grande sumando apoyos”.
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