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Deportes adquiere nuevas porterías de waterpolo para la piscina José Laguillo
22 de mayo de 2019. La Delegación de Deportes continúa el proceso de reforma y modernización de las instalaciones de la piscina municipal José Laguillo con la próxima adquisición de dos nuevas porterías de waterpolo por un importe cercano a los 3.000 euros. Estas porterías prestarán servicio a cerca de 150 deportistas, de edades comprendidas entre los 5 y los 18 años, de los clubes Natación Jerez y Waterpolo Jerez.
El juego de porterías móviles flotantes adquirido por la Delegación de Deportes cumple la normativa de la Federación Internacional de Natación (FINA) y la Liga Europea de Natación (LEN) y presenta unas medidas reglamentarias de 3000x900x1575 milímetros. 
Las nuevas porterías  tienen una estructura de acero inoxidable y están perfiladas en aluminio, como los flotadores; ambas estructuras de aluminio están lacadas en blanco y los flotadores son de espuma de polietileno. Deportes ha tenido en cuenta el uso por parte de niños de este material por lo que las porterías disponen de ruedas para un transporte más seguro.
Las nuevas porterías forman parte de proceso de renovación y de modernización de material e instalaciones que viene realizando la Delegación de Deportes en la piscina municipal José Laguillo. Las instalaciones han sido dotadas con nueva iluminación led, sistema de depuración de agua con ozono, corcheras y poyetes de salto nuevos.
(se adjunta fotografía)
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