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Garikoitz Cuevas presenta en la Sala Pescadería Vieja su colección ‘Luces’  
3 de junio de 2019. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, abre el próximo jueves, 6 de junio, a las 20 horas, la Sala de Arte Pescadería Vieja a la exposición ‘Luces’, del pintor de Sanlúcar de Barrameda, Garikoitz Cuevas. 
La obra de Garikoitz Cuevas está basada en la combinación de la técnica y la capacidad para plasmar conceptos y emociones con un contenido poético y narrativo. Sus composiciones están realizadas con la técnica del décollage que consiste en la superposición progresiva de telas adheridas al soporte pictórico, para intervenir sobre él después, arrancando selectivamente fragmentos de las diferentes telas de la composición.

Ha expuesto en distintas galerías españolas, bienales de artes plásticas y ferias internacionales, tales como MACO de México D.F., MiArt de Milán y ARCO de Madrid. Su obra forma parte de museos y colecciones como la del MNCARS de Madrid, Fundación Focus-Abengoa, la Fundación Cajasol de Sevilla, Fundación Provincial de Cultura de la Diputación de Cádiz, la Colección Unicaja, la Colección Caja de Extremadura, la Colección del Ministerio de Asuntos Exteriores, entre otros.

Según el comisario de la muestra, el crítico de arte, Bernardo Palomo, “Garikoitz es un pintor pintor, que rinde pleitesía a la gran pintura de siempre”.

Bernardo Palomo incide en que “Garikoitz Cuevas ofrece una pintura personalísima, con una gramática muy bien estructurada que desentraña un lenguaje único donde no tienen cabida imposturas absurdas ni esquivos desarrollos de dudosa creatividad”.
La exposición permanecerá abierta hasta el próximo 7 de julio, de martes a viernes, de 10.30 a 13.30 horas y de 18 a 21 horas. Lunes y festivos cerrados. Sábados y domingos de 10 a 13.45 horas.
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