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FOTONOTICIA
Presentada en el marco del Festival 'Alcazaba Rock-Pop', la biografía del grupo Danza invisible
14 de junio de 2019. Dentro del ciclo Alcazaba Rock-Pop, que organiza el Ayuntamiento, a través del Área de Juventud, hoy ha tenido lugar en la librería La Luna Nueva, la presentación en Jerez del libro Danza invisible. Compañeros de camino, de Salva R. Moya (Circulo Rojo, 2017), con motivo de la actuación de esta banda en el Festival Alcazaba Rock-Pop 2019. 
En el acto han participado el autor del libro, Javier Ojeda, vocalista del grupo así como los periodistas Pedro Ingelmo y Pepe Contreras.

La obra que se ha presentado es una biografía de Danza invisible, en la que se narra la intrahistoria de los miembros de la banda, después de 35 años juntos. A este homenaje literario se han sumado dedicatorias de artistas y críticos, así como de músicos y colaboradores de este grupo que se han subido con ellos al escenario a lo largo de todo este tiempo. En esta biografía de Danza Invisible se desvelan también fotos inéditas, anécdotas, travesuras y locuras de juventud de los miembros de la banda. 

Salva R. Moya (Madrid, 1970) es licenciado en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid y periodista de Canal Sur. Es doctor en Humanidades por la Universidad de Almería y autor de varios libros.

(Se adjunta fotografía)
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