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Abraham Guerrero presenta su poemario ‘Los días perros’ en la Fundación Caballero Bonald 

14 de junio de 2019. La Fundación Caballero Bonald celebra el próximo lunes, 17 de junio, la presentación del libro de poemas del joven escritor arcense, Abraham Guerrero, publicado por La Isla de Siltolá.

Abraham Guerrero, licenciado en Filología Hispánica y actualmente profesor de español como lengua extranjera, será presentado por Pepa Caro.

Guerrero publicó su primer trabajo en 2014, editado por el Ayuntamiento de Córdoba, ‘Anónimos 2.2’, una selección de poetas anónimos. En 2014 residió un año en Alemania, viaje que le serviría  para aventurarse en su primer poemario, titulado ‘Los días perros’, que en 2019 ha visto la luz. 

En 2018 ganó el concurso Ucopoética, impulsado por la Universidad de Córdoba, como estudiante del Máster de Profesorado de Secundaria y Bachillerato por la Universidad de Cádiz.

El acto, enmarcado en el ciclo ‘Primeras letras’, tendrá lugar a las 20 horas, en la sede de la Fundación, en calle Caballeros y es de entrada libre. 
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