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Discurso de Investidura Alcaldesa de Jerez
Pleno Extraordinario Constitución Corporación Municipal 2019/2023
Miembros de la Corporación Municipal,
Autoridades,
Vecinos, familiares, amigas y amigos,
Empleados municipales,
Medios de comunicación,
Jerezanos y jerezanas presentes y también los que nos siguen a través de algún medio de comunicación. 
Bienvenidos a este acto solemne de constitución de la nueva Corporación del Ayuntamiento de Jerez e investidura de su alcaldesa. 
Por segunda vez, recibo el bastón que representa el Gobierno de la ciudad.  Muchos sentimientos se mezclan en el mismo instante. Sentimiento de gratitud, de responsabilidad, de emoción.
Pero uno subyace por encima de los demás. El de asumir con responsabilidad el mandato de la ciudadanía y de este Pleno para ser la alcaldesa de todos los jerezanos y todas las jerezanas. Y de saber que mis acciones como mujer tienen que reforzar las políticas de igualdad que deben erigirse de forma trasversal en todas las acciones de Gobierno. Como dice Michelle Bachelet  “La igualdad de género tiene que ser una realidad vivida”. 
Quiero agradecer a los hombres y mujeres que han confiado en nosotros para seguir gobernando la ciudad. 
Quiero agradecer el trabajo y el respaldo de mis compañeros y compañeras del partido socialista. 
Mi agradecimiento también lo hago llegar a los empleados municipales, quienes garantizan el funcionamiento de esta Administración y que han sido partícipes de todas las acciones administrativas y técnicas de la gestión del Gobierno.   
También quiero recordar a todos los ediles que han ocupado estos escaños en el pasado, a lo largo de 40 años de gobiernos democráticos y también a quienes lo han hecho durante los últimos cuatro años y que hoy han dejado de ser miembros de la misma, pero que su dedicación y trabajo permanecerán  para siempre y quiero, especialmente, agradecer. 
El hasta luego de unos, pero la bienvenida a otros. A quienes repetís tarea de Gobierno u oposición y especialmente a los que llegan por primera vez a esta casa. Ser concejal de una Corporación Municipal es una de las responsabilidades más gratificantes que se pueden tener cuando se ejerce una actividad política, porque el Ayuntamiento es el primer puente de la administración que conecta directamente con la ciudadanía, de la que somos servidoras y servidores. 
Agradecer también a mi Gobierno saliente, el esfuerzo y dedicación. Hemos hecho historia al gobernar esta gran ciudad con seis concejales. Poco apostaban por nosotros. Pero decidimos que lo haríamos posible. Gracias Santi, Laura, Paco, José Antonio, Carmen, y también gracias al apoyo de nuestra compañera Isa, en la diputación.
Gracias a mi familia, a mi pareja Wayne, que es mi cómplice y mi apoyo, mi amor, para que pueda hacer bien mi trabajo de alcaldesa, aunque le  toque renunciar a cosas. A Naiara, mi pequeña, que cada vez exige más tiempo con mamá, pero a quien también estamos educando en el valor de ser generosa para poner parte de tu vida en ayudar a hacer cosas por los demás. Y sabe que siempre es compensada con alguna tarde de chicas o de besos y abrazos interminables. A mi sobrino  Marco al que admiro y presumo por lo auténtico que es y por el cariño y la complicidad que tenemos. Y por supuesto a mis padres, mi hermana, mi cuñado, mi suegra, mis primas, mis tías y amigas, que están ahí para darme todo lo que necesite en cada momento. Y eso es muy importante emocionalmente para poder con todo lo demás. Gracias por vuestra paciencia y comprensión. 
Gracias los grupos municipales que nos han dado el apoyo en estos cuatro años para avanzar en políticas que resultaban beneficiosas a esta ciudad. Nuestros socios de investidura Ganemos Jerez e IU. Y a quienes nos han apoyado en algunas ocasiones, Cs o PP. 
Siempre ha habido un momento en estos cuatro años para demostrar que la utilidad de la política sirve para resolver los problemas de la gente. El  Ayuntamiento es el primer puente de la Administración que conecta directamente con la ciudadanía, de la que somos servidoras y servidores. Que más allá de nuestras diferencias políticas, nunca olvidemos que trabajar por  mejorar la calidad de vida de la ciudadanía es lo único que justifica nuestra presencia en el Ayuntamiento, ya sea ejerciendo la tarea de Gobierno o de oposición. 
Esta legislatura debemos buscando el entendimiento, seguir sumando. Porque  sabemos que esta ciudad sólo puede construirse entre todas y todos, y no  unos contra otros. 
Siempre habrá diferencias y críticas. Pero os propongo que siempre busquemos ese espacio para construir juntos con la Ciudadanía. Me vais a encontrar siempre con talante abierto y voluntad de diálogo, acuerdo y pacto. Quiero agradecer a la representante de Ganemos Jerez su apoyo en esta investidura, volviendo a demostrar que buscar el entendimiento a través del diálogo está por encima de intereses partidistas y que es consciente de que las decisiones que tomamos aquí son decisiones que afectan a la ciudadanía y sirven para cambiar y mejorar las cosas. Gracias Kika. 
Esta legislatura también va a ser fruto del acuerdo, del dialogo y del entendimiento. Cuando acabe este Pleno hemos de ponernos ya a trabajar por la legislatura que hoy comenzamos. 
Empecemos a desvivirnos por Jerez. A avanzar en esos proyectos que están pendientes de iniciarse o esos nuevos que hemos diseñado y soñado con los jerezanos y hemos plasmado en nuestro programa electoral. En el nuestro y el de cada formación política si son beneficiosos para la ciudad.
Voy a sintetizar algunas de las líneas de trabajo que vamos a empezar a trabajar. 
Modelo de Ciudad para el empleo y las empresas
Continuaremos apostando por un desarrollo económico fundamentado sobre todo en el turismo y en la cultura, con esa aspiración que podemos perseguir, soñar y a lo mejor alcanzar de ser Ciudad Europea de la Cultura en 2031. Pero también diversificando nuestra industria del vino, del caballo o el flamenco, nuestra amplia y potente zona rural, todo lo bueno que nos hace únicos y nos diferencia del resto. 
Pero al mismo tiempo afrontaremos nuevos retos, como es el aprovechamiento de todo el potencial de Jerez para abrir campo en la diversificación económica y atraer a sectores vinculados al sector productivo de la innovación, las renovables, la tecnología, la agroindustria, el comercio o el cine a través de la Jerez Film Office. En definitiva empresas generadoras de empleo de calidad. Que suponga progresar, avanzar, ofrecer nuevas oportunidades. 
Por ello vamos a proponer un nuevo espacio donde Ayuntamiento y agentes económicos y sociales trabajemos desde el acuerdo y el diálogo en favor de todas esas empresas interesadas en venir a la Ciudad y las que potencialmente pudieran venir. Compartiendo información de las necesidades, de los cambios administrativos y legales dentro de nuestra competencia, para hacer más  fácil la implantación y la puesta en marcha de las mismas. Pero también donde nos concienciemos que hemos de apostar por trabajos dignos y de calidad, que nos permita que una persona pase a tener buenos contratos y no que porque trabaje cuatro horas los fines de semana, ya no se le considere una persona que tiene resuelto su empleo. 
Unas políticas de empleo donde se tenga en cuenta al pequeño comercio, a muchos emprendedores que quieren contribuir a montar su propio negocio y que tienen que dar mil vueltas por las Administraciones, entre la que tengo que incluir a nuestra propio Ayuntamiento. Ser más ágil, simplificar, todo lo que se permita legalmente, esa burocracia es en lo que nos vamos a empeñar desde el minuto uno. 
Pero también nos hemos de ocupar de atender esa nueva empresa que potencialmente pudieran establecerse en Jerez. Muy pronto se conocerán algunas con las que hemos trabajado en los últimos meses. Pero queremos que esto vaya a más y, por eso, habrá un departamento municipal dedicado a esta captación de nuevas empresas. 
Tiene que ser una legislatura donde progresemos y avancemos. Unos lo harán a un ritmo y otros a otro. Pero no podemos dejarnos a nadie descolgado. Porque solo avanzaremos si lo hacemos hacia una sociedad más igualitaria, más justa y en igualdad de condiciones. 
Modelo de ciudad para las personas
Tenemos que tener muy presente ese modelo de ciudad para las personas.  Insistiendo en la orientación de las políticas hacia quien más vulnerabilidad y más dificultad tiene. Esas familias que han visto que aún no ha pasado la crisis y que siguen necesitando de las ayudas sociales, de vivienda o de respuestas a las necesidades básicas para sus hijos. 
Pero también de esas familias que necesitan mejores o nuevos servicios para poder compatibilizar la vida laboral y personal. Vamos a incrementar los servicios que tienen que ver con la atención a las necesidades de los jerezanos. Queremos una ciudad que garantice el cuidado a sus mayores, a las personas que sufren dependencias, a las personas que viven solas, más atención a la infancia, con más servicios de conciliación y de atención a los jóvenes y a las mujeres. Y eso en todo el término municipal de Jerez. 
Hemos acordado con Ganemos Jerez crear una comisión de pleno de vivienda para estudiar la situación del sector, las necesidades de viviendas, las peticiones que tenemos que hacer a otras Administraciones y a las entidades que poseen esos inmuebles vacíos. Así como ampliar el parque de viviendas municipal. O reforzar el Plan de Emergencia social y Rescate Ciudadano. 
Una ciudad más moderna, más sostenible, con una mayor calidad de vida para los jerezanos. Una ciudad donde sus calles, plazas, parques se orienten cada vez más a convertirse en espacios de convivencia, de juego, con  espacios verdes, deportivos, con mejor movilidad. Eso en todos los barrios. 
Porque también en nuestra zona intramuros. Queremos seguir recuperando nuestro patrimonio y llenar de de vida y contenido nuestro centro histórico. 
Una ciudad que se reivindique ante otras Administraciones
Es importante en esta legislatura, haber recuperado la estabilidad y la confianza de otras administraciones en el ayuntamiento de Jerez. Por ello es el momento de aumentar las reivindicaciones a todas las administraciones, sean del color que sean. Esta alcaldesa va a ser garante de que los intereses de la ciudad estén siempre por encima de cualquier otra cuestión. Es cierto que mi carácter no es el de la pancarta y el ruido. Es el del diálogo, el de intentar convencer. Por eso buscaré siempre en primer lugar el entendimiento y el consenso en las relaciones con otras administraciones. 
Y cuando no sea posible, defenderé con toda la legitimidad que me da representar a todos los jerezanos las cosas beneficiosas para Jerez que sean justas. Es el caso, por ejemplo, del Centro Tecnológico del Motor, Senderos por el Guadalete, Museo del Flamenco, rehabilitación y construcción de viviendas, apeaderos y una financiación justa para Jerez que tenga en cuenta su dimensión y sus habitantes tanto de la zona urbana como rural. 
Una ciudad más participativa
Hemos de seguir dando pasos en materia de participación, debemos ser una ciudad más participativa todavía. Por eso seguimos apostando por un Gobierno en los barrios. Cada delegado será representante de un distrito para apostar más por esa cercanía. Pero también en cada presupuesto municipal los ciudadanos podrán elegir entre un número de proyectos de interés general, y también otros en la modalidad de barrios. Será una nueva forma de implicar a los vecinos en el diseño de su ciudad. 
Serán cuatro años de intenso trabajo. En el que mi Gobierno y yo vamos a asumir el reto con una gran responsabilidad, con total entrega y dedicación. Contando con todos los jerezanos, rindiéndoles cuentas y explicándoles las decisiones. La misma actitud tendremos con los grupos municipales. 
Laura, José Antonio, Paco, Carmen, Rubén, Ana Hérica, Juan Antonio, Isabel y Jesús. Trabajaremos con valor, convicción y compromiso. 
Como decía mi añorado profesor Alfredo Pérez Rubalcaba: “No tendremos la solución para todos los problemas, pero no hay que arrugarse, no hay que echarse atrás, hay que dar la cara, hay que actuar. Lo que toca es trabajar, trabajar y después trabajar”. 
Por esta ciudad, os lo aseguro, merece mucho la pena. 
Se levanta la sesión.
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