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Teatro Estudio Jerez pone en escena en la Sala Paúl un ciclo de teatro clásico para celebrar que acaba el curso
'MuéstraTEJ' organiza un homenaje a Aristófanes y a Plauto, al que se le ha añadido una obra para menores de creación propia 
23 de junio de 2019. La academia Teatro Estudio Jerez (TEJ), y el Ayuntamiento, a través de Juventud, colaboran la próxima semana en la puesta en escena de 'MuéstraTEJ', un ciclo de obras
teatrales con el que TEJ celebra que acaba el curso y que su alumnado avanza en conocimientos y habilidades de representación, manteniendo contacto directo y real con un escenario y un público.
En ediciones anteriores, esta muestra de teatro se ha centrado en autores como Shakespeare, Lorca, o Verne, así como en los dramaturgos del Siglo de Oro Español. En esta ocasión, el programa de este ciclo tiene como hilo conductor el teatro clásico griego, en el que se inspiran los montajes que pondrá en escena el alumnado de la escuela, como homenaje a Aristófanes y a Plauto.
El programa previsto para este ciclo comienza el lunes, día 24 de junio, a las 20 horas con una adaptación de la obra Lisístrata, de Aristófanes, la comedia con fines pacifistas, en la que la protagonista promueve una huelga sexual entre las mujeres para conseguir la reconciliación de los dos bandos en guerra.
El martes, día 25 de junio, habrá doble sesión de teatro. En primer lugar, a las 18 horas, se pondrá en escena la obra Por los dioses del Olimpo, dirigida al público infantil. Se trata de una obra de creación propia ambientada que plantea un viaje al pasado en que el viven las diosas y dioses griegos. La segunda sesión de este mismo día tendrá lugar a las 20 horas, en la que se representará una versión de la Comedia del fantasma, de Plauto. Esta obra es una ingeniosa comedia de enredo, que protagoniza el joven Filólaques, quien gasta su fortuna e hipoteca la casa familiar mientras su madre está de viaje. Al volver ésta es engañada para que no entre en la vivienda con el argumento de que está encantada. 
El miércoles, día 26 de junio, a las 20 horas, otra adaptación de una obra de Plauto vuelve a escena. Se trata de una versión de Las Gemelas, otra comedia que gira en torno a las situaciones de enredo que provocan la confusión entre las dos hermanas, conocidas además por el mismo nombre.
Cerrará el ciclo una versión de otra obra de Aristófanes, Asamblea de mujeres, que se representará el jueves a las 20 horas. Esta obra trata sobre un grupo de mujeres encabezado por Praxágora, que han decidido que deben convencer a los hombres para que les cedan el control de Atenas, pues ellas podrán gobernarla mejor que ellos.
Para asistir a las funciones programadas dentro de este ciclo  'MuéstraTEJ', será necesario entregar un donativo de 3 euros destinados a sufragar los gastos del montaje.
(Se adjunta cartel)
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