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Fotonoticia
Laura Álvarez asiste a la clausura de la temporada del Club San José Obrero 
24 de junio de 2019. La teniente de alcaldesa de Economía Productiva, Hacienda y Recursos Humanos, Laura Álvarez, asistió  este fin de semana a la fiesta de clausura de fin de temporada del Club de fútbol San José Obrero, que tuvo lugar en su campo ‘Juan Simón’.
La teniente de alcaldesa felicitó a los integrantes del club, presidido por José David Moreno, por la excelente temporada realizada y por los logros obtenidos por algunos de sus equipos como el Cadete A que ha ascendido a Primera Andaluza, el Alevín A y el Benjamín B que han sido campeones de sus ligas y el Benjamín A y el Alevín A de fútbol sala que también han sido campeones de sus respectivos campeonatos. La teniente de alcaldesa les animó igualmente a continuar con la labor educativa-deportiva que realizan especialmente con los más pequeños. 
Álvarez también adelantó a los representantes del club que la alcaldesa, Mamen Sánchez, recibirá próximamente a los integrantes tanto tanto del Cadete A como de los equipos campeones de Liga. 
El club cuenta actualmente con unos 400 niños y en algunos equipos hay presencia femenina. Precisamente el objetivo del San José Obrero para la próxima temporada es conformar un equipo femenino de fútbol sala para lo que abrirá próximamente el periodo de inscripción. 
(Se adjunta fotografía)
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