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Carmen Collado mantiene un encuentro de trabajo con la Asociación ‘Todos con Casa’
La delegada pone en valor el trabajo que desarrolla la entidad con un total de 17 pisos
10 de julio de 2019. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha mantenido hoy un encuentro de trabajo con la presidenta de la Asociación ‘Todos con Casa’, Victoria Sánchez, y la trabajadora social de la entidad, Sandra Pérez. En esta reunión, la delegada y las representantes de la asociación han repasado el trabajo que vienen realizando actualmente con un total de 17 pisos, y la labor de asesoramiento sociolaboral que se ofrece a las familias atendidas por parte del colectivo. 
Carmen Collado ha puesto en valor el trabajo que desarrolla esta asociación, y que viene consolidándose desde su nacimiento en el año 2015. En el transcurso del encuentro, se ha planteado la posibilidad de redactar un convenio de colaboración, en el que se plasmen diferentes opciones para seguir apostando por sumar esfuerzos por la consecución de objetivos comunes. 
La delegada ha destacado que “es importante destacar el gran trabajo que realiza esta asociación, a través de la labor de los voluntarios y de las empresas patrocinadoras. Es una entidad con la que mantenemos un contacto y trabajamos desde los servicios sociales, actúan como interlocutores, informan a las familias de las ayudas sociales que pueden solicitar en un momento de necesidad, y por supuesto es una colaboración con la que están facilitando mucho esa inserción social de las familias con las que trabajan”.
‘Todos con Casa’ ha presentado igualmente a la delegada su proyecto para extender su modelo de acción a otras localidades del entorno, con la experiencia de la trayectoria que desarrollan en Jerez, a través de la captación de voluntarios que aportan sus conocimientos a la asociación tanto en el asesoramiento a las familias como en las obras de acondicionamiento y mejora de los pisos.
(Se adjunta fotografía)
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