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La alcaldesa anuncia a los vecinos de Icovesa que las pistas polideportivas de la barriada se denominarán ‘Manuel Luis Martín Romero’ 
El Gobierno local atiende así la petición planteada por la Asociación de Vecinos ‘Icovesa’ y la Federación ‘Solidaridad’ y acometerá mejoras en la instalación
La regidora ha recordado la figura de Manuel Luis Martín que destacó “por su compromiso social, por su generosidad y por su trabajo para el crecimiento de Jerez a todos los niveles” 
16 de julio de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, y al delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado las instalaciones municipales polideportivas de la barriada Icovesa y ha avanzado a los vecinos y vecinas de la asociación de tal barrio que, atendiendo su petición, el Gobierno local aprobará la designación de tales instalaciones como ‘Pistas Polideportivas Manuel Luis Martín Romero’ en honor al conocido profesor y vecino de la zona “que destacó siempre por su compromiso social, por su generosidad y por su trabajo incansable para el crecimiento a todos los niveles de nuestra ciudad”, ha afirmado la alcaldesa.
A partir de su aprobación por parte de la Junta de Gobierno Local, el Ayuntamiento a través de Deportes y de Infraestructuras acometerá mejoras en las instalaciones, que actualmente constan de dos campos de fútbol-sala y de dos canchas de baloncesto y que se encuentran junto al polideportivo cubierto ‘Ruiz-Mateos’. Se estudiarán distintas propuestas realizadas por los vecinos, no descartándose la creación de espacios para modalidades deportivas urbanas en auge como el patinaje o incluso, si pudiera ser presupuestariamente viable, el proyecto de un campo de fútbol 7 de césped sintético.
De igual modo, el presidente de la Asociación de Vecinos de Icovesa, Miguel Zarzuela, acompañado por Luisa Fernanda Terrazas, a la sazón también presidenta de la Asociación ‘SOS Bebés Robados’ en Jerez, así como de distintos directivos del colectivo vecinal, ha explicado que “la figura de Manuel Luis Martín ha sido muy importante para Icovesa. Fue fundador de la Asociación de Vecinos, fue fundamental para el desdoble de lo que ahora es la avenida Reina Sofía a la altura del Hospital, hizo muchos por mejorar las condiciones de vida de los vecinos de esta histórica barriada y también fue fundamental para la creación del Campus Universitario de Jerez”.
En este sentido, Zarzuela ha afirmado que “agradecemos el gesto de la alcaldesa y de su equipo de Gobierno de atender esta petición que hemos realizado desde nuestra asociación y desde la Federación ‘Solidaridad’. La memoria de Manuel Luis Martín está muy presente en nosotros por su gran ejemplo de ayuda hacia los demás”.
Solicitud de calle ‘Ángel Revaliente Domínguez’
Del mismo modo, la Asociación de Vecinos ‘Icovesa’ ha recordado a la alcaldesa de la petición realizada junto a otros colectivos o entidades de la barriada tales como el AMPA del Centro Salesiano Lora Tamayo, la Hermandad de la Redención, la Peña Xerecista Icovesa y el Centro Juvenil Futuro Abierto, entre otros, de designar con el nombre del periodista ‘Ángel Revaliente Domínguez’, vecino histórico de Icovesa, que pertenece a la referida Hermandad y que es actualmente uno de los profesionales de los medios de comunicación más veteranos en ejercicio, una de las calles que están en el perímetro de las futuras pistas polideportivas ‘Manuel Luis Martín’. 
(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio:
https://soundcloud.com/aytojerezpress/16-07-2019-alcaldesa-icovesa
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