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La Guareña festeja la Verbena de 2019 del 26 al 27 de julio
Actuaciones musicales y atracciones lúdicas para los más pequeños forman parte de la programación
23 de julio de 2019. La Delegación de Medio Rural, que dirige el concejal Jesús Alba, ha dado conocer el programa de actividades de la verbena de la barriada rural de La Guareña que se desarrollará en esta localidad del 26 al 27 de julio. 
El viernes, 26 de julio, el programa de actividades comenzará, a las 20 horas, con un castillo hinchable para los más pequeños de la barriada. Seguidamente la actividad lúdica continuará, a las 22 horas, con una miniferia de troncos locos. La velada de este primer día de verbena concluirá con la actuación, a partir de las 23 horas, del grupo Eclipse.
El sábado, 27 de julio, la Verbena de la Guareña, retomará la  programación, a las 13.30 horas, con más atracciones para los más pequeños, en esta ocasión con un castillo acuático. A las 14.30 horas se ofrecerá una degustación de paella que dará paso a las 15.30 horas a la fiesta de la espuma.

La verbena llegará a su tramo final en la noche del sábado con varias atracciones lúdicas, así se ofrecerán toritos locos, una olla mecánica y un castillo hinchable desde 22 horas. La velada tendrá su punto final con la actuación el Gran Lolo (showman), a partir de las 23 horas.
(Se adjunta cartel)
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