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El Pleno aprueba la contratación de 551 personas desempleadas a través de los planes de empleo
La Corporación culmina el proceso de funcionarización de 200 empleados
El 11 de mayo, lunes de Feria, y el 24 de septiembre, festividad de La Merced, serán los dos días no laborables
29 de julio de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido esta mañana el Pleno Extraordinario donde donde se ha aprobado una modificación de crédito de 385.480 euros para proceder a la contratación de 551 personas desempleadas a través de los planes de empleo de la Junta de Andalucía. 
Respecto a este punto, la primera teniente de alcaldesa del Área de Economía Productiva, Hacienda y Recursos Humanos, Laura Álvarez, ha explicado que “la Junta de Andalucía, que es la Administración que tiene las competencias de los planes de empleo, no ha querido asumir la subida del SMI y la única opción dada por el ejecutivo andaluz al Ayuntamiento ha sido “cofinanciación o devolver el dinero” del plan de empleo. Ante esto, el Ayuntamiento ha optado por asumir una financiación de 385.480 euros, vía modificación presupuestaria, para la subida SMI y disponer de 5 millones de los 10 millones euros del plan”. 
El Gobierno municipal “ha intentado negociar cuatro soluciones para disponer del total de 10 millones de euros del plan de empleo: una primera, reducir la jornada laboral al 87%; una segunda, conformar con los 10 millones una bolsa de empleo; una tercera, que la Junta pusiera la cofinanciación en el presupuesto de la Junta 2019 (recientemente aprobado) y una cuarta, que la Junta modificara el decreto, financiara la subida del SMI y no derivara el alza salarial a los ayuntamientos”. Finalmente la teniente de alcaldesa ha pedido a la Junta “que devuelva a Jerez los 5 millones de euros, cuya financiación ahora no puede asumir el Ayuntamiento, mediante la convocatoria de un nuevo plan de empleo donde se recoja que los ayuntamientos no deben financiar la subida del SMI porque ello supondría renunciar a otras inversiones municipales, caso de los colegios”. 
De hecho Laura Álvarez ha recordado que “muchos ayuntamientos han devuelto de manera íntegra el dinero de los planes de empleo de la Junta de Andalucía, caso del Ayuntamiento de Málaga que ha devuelto 11 millones porque los ayuntamientos andaluces no han podido asumir la subida del SMI”. 
El Pleno también ha aprobado la modificación de la plantilla de personal del Ayuntamiento de Jerez, que culminará una de las fases del proceso de funcionarización emprendidas por el Gobierno Municipal en el mandato anterior. De esta forma, el número de funcionarios municipales puede incrementarse  aproximadamente en 200. Este proceso de funcionarización implica, además, la posibilidad de promoción interna para los funcionarios del grupo inferior, ha explicado Laura Álvarez. 
José Ravelo, Hijo Adoptivo de Jerez
El Pleno ha aprobado por unanimidad la concesión a José Ravelo Rodríguez de la distinción del 'Hijo Adoptivo de la Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Jerez de la Frontera' y entrega del mismo. El delegado de Deporte, Jesús Alba ha afirmado que José Ravelo, como deportista, ha conseguido una medalla al mérito deportivo de la Real Federación Andaluza de Fútbol, en calidad de bronce. Ha recordado también las nueve temporadas de José Ravelo como jugador del Xerez CD, disputando 348 partidos oficiales de liga y copa. Así como que ha sido el tercer jugador de la historia xerecista que más veces ha vestido la camiseta, anotando 60 goles en la competición regular, donde también ha sido entrenador, directivo y vicepresidente en el Xerez CD, entre otros hitos profesionales.
En otro de asuntos, el Pleno ha acordado la designación como fiestas locales para el año 2020 el día 11 de mayo, lunes de Feria, y el 24 de septiembre, Día de la Merced, como fiestas locales.
(Se adjunta fotografía)
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