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Rubén Pérez desea suerte a los integrantes de Sherrypol que participarán en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos
El delegado también ha felicitado a los agentes por los éxitos obtenidos en el Campeonato Nacional de Policía ‘Alcazaba’
31 de julio de 2019. El delegado de Seguridad, Rubén Pérez, acompañado del delegado de Deportes, Jesús Alba, ha ofrecido una recepción a los integrantes de la Asociación deportiva ‘Sherrypol’ y ha aprovechado para felicitarles por los éxitos obtenidos en el Campeonato Nacional Policial ‘Alcazaba’. En el acto, ha estado presente también el jefe de la Policía Local, Javier Pérez Andrada, y el presidente de la asociación, Francisco Medina. 
Rubén Pérez ha señalado que “en primer lugar felicitar a los participantes del equipo Sherrypol por el alto nivel demostrado en el Campeonato Nacional Policial ‘Alcazaba’ que se celebró el pasado mes de abril. Desde el Ayuntamiento nos mostramos muy satisfechos por estos excelentes resultados y agradecemos la entrega de los policías integrantes de la Asociación Sherrypol que siempre muestran un gran entusiasmo y un alto nivel competitivo”.
Jerez-Sherrypol logró la tercera posición de la General en la 27 edición de este torneo. Los mejores resultados fueron campeón de España de 400 metros lisos para Borja Gamero, y subcampeones de España en la modalidad de Tiro para los policías Juan Racero y Manuel Sánchez. 
“Agradecemos a los policías locales de nuestra ciudad que siempre dejen el nombre de Jerez en lo más alto del podio cada vez que participan en una competición nacional o internacional”, ha añadido Pérez.
Por su parte, el jefe de la Policía Local, Javier Pérez Andrada, ha señalado que “llevan preparándose todo el año y es un orgullo porque nos representan a nivel policial y del Ayuntamiento”. Por su parte, el presidente de la asociación, Francisco Medina, ha explicado que “somos de los más veteranos que participan en estas pruebas y en esta ocasión nos desplazamos a China, un viaje muy largo. Vamos a competir en bicicleta y en lanzamiento y esperamos traernos un buen resultado”. 
Por otro lado, los delegados también han deseado a los dos policías, Francisco Medina y Juan Manuel Márquez, que van a participar en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos que se celebra en China todo su apoyo. “Estamos convencidos de que una vez más dejarán el pabellón jerezano muy alto”.
Los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos se celebran del 8 al 18 de agosto y participarán un total de 13.000 competidores de 80 países en diferentes disciplinas. 
La expedición cuenta con la colaboración de las empresas Galanmatic, Grupo Solera Motor, Sala de Boss, El Corte Chico, Gasolinera Repsol de Guadalcacín, Bodegas Miguel Domecq Entrechuelos, Boutade Cocinas, Vuelve Marieta, Farmacia Gómez Beser, Energyum Sport, Alfredo Tapas, Rincon Granaino y catering Restaurante Antonio.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/declaraciones-ruben-perez-en-la-recepcion-a-sherrypol
https://soundcloud.com/aytojerezpress/declaraciones-andrada-sherrypol
https://soundcloud.com/aytojerezpress/declaraciones-presidente-de-sherrypol
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