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Salmarina hará un repaso antológico por las sevillanas para inaugurar las ‘Fiestas de la Vendimia’
El ciclo de conciertos ofrece un abanico de estilos musicales que van de la música celta a los sones cubanos 
14 de agosto de 2019. Los conciertos de las ‘Fiestas de la Vendimia’ arrancarán el 31 de agosto tras la celebración del tradicional acto de la pisa de uva. En la plaza de la Asunción actuará el sábado, 31 de agosto, Salmarina, nacido en 1983 en Sanlúcar de Barrameda, que realizará un repaso antológico por sevillanas de toda una vida. 
En total, serán seis los conciertos incluidos en este ciclo que se desarrolla del 31 de agosto al 14 de septiembre cubriendo estilos musicales, diferentes y fusionados, que van desde las sevillanas a la música celta, pasando por el folk y los sones cubanos.
La siguiente de las citas musicales tendrá lugar el jueves, 5 de septiembre a la diez de la noche en el patio de los ‘Claustros de Santo Domingo’ con el concierto inaugural ‘De Copa en Copa’. Amparo Lagares y su fusión de ritmos latinos con el flamenco será la protagonista de esta sesión.
A partir de ahí los conciertos se trasladan a la Plaza de la Asunción donde los días 6,7,13 y 14 de septiembre se sucederán las actuaciones de Almawsily (música oriental y mediterránea), Stolen Notes (música celta y folk), Denis de Son (música cubana y latinoamericana) y Sheela Na Gig (música folk).
(Se adjunta imagen del cartel)
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