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La Escuela de Verano 2019 entrega sus diplomas en el CEIP García Lorca
Más de doscientos cincuenta participantes disfrutan de las acciones lúdicas y formativas
22 de agosto de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha asistido hoy a la entrega de diplomas de la Escuela de Verano 2019, acto con el que se ha clausurado una nueva edición de esta actividad. Más de doscientos cincuenta participantes se han sumado este año a las actividades propuestas y han tenido la ocasión de recoger sus diplomas acreditativos en el CEIP García Lorca. El acto ha contado con la presencia de la delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, y los representantes de CEAin, Albert Bitoden, y Fundación Secretariado Gitano, Francisco Agarrado.
La regidora ha destacado en su intervención que “esta es otra forma de convivir en la escuela. El trabajo en equipo hace posible que consigamos los retos que nos propongamos, y esta Escuela de Verano es el mejor ejemplo de ello, y por ello quiero dar las gracias a los cuatro colegios que acogen los campamentos, a CEAin, Secretariado Gitano, _Cáritas y a las áreas municipales implicadas”. 
La Escuela de Oeste ha contado con la participación de medio centenar de niños y niñas, que han disfrutado de la programación en los colegios Andrés de Ribera y San Juan de Dios. Durante varias semanas,  los menores han participado en actividades relacionadas con la formación en valores, la cooperación, la naturaleza, la lectura, a través de la práctica de juegos tradicionales y excursiones. 
La Escuela Abierta de Verano en Distrito Sur, ha desarrollado su campamento urbano de lunes a jueves en dos centros educativos de la zona sur: CEIP Federico García Lorca y CEIP Federico Mayo. Este año han participado 193 menores, de diferentes nacionalidades: España, Holanda, , Bolivia, Venezuela, Sahara Occidental, Nigeria, Armenia, Georgia, Siria y Costa de Marfil.
También ha contado con un taller de animadores juveniles, bajo la dirección de CEAin, que ha profundizado en contenidos de animación sociocultural, ocio y tiempo libre, con la participación de 29 jóvenes. Las actividades con familias han trabajado  herramientas y reflexiones en torno a la crianza positiva, la expresión corporal, así como organizando juegos tradicionales con los menores, en sesiones grupales impartidas por Cáritas y Fundación Secretariado Gitano. 
La Escuela Abierta de Verano está organizada en el marco del Proyecto ICI, una iniciativa de Obra Social “la Caixa” que se desarrolla en 37 territorios de España y que en Jerez desarrolla CEAin junto al Ayuntamiento, Junta de Andalucía, Cáritas Diocesana, Fundación Secretariado Gitano y otras entidades y colectivos ciudadanos de la zona, con el fin de promover la convivencia y la cohesión social.
(Se adjunta fotografía)
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