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Clausurado el taller de Osteología del Zoobotánico desarrollado en colaboración con la Asociación Sirena
En esta edición los voluntarios han montado el esqueleto de una leona
2 de septiembre de 2019. El impresionante esqueleto de leona montado por los voluntarios, integrantes del taller de Ostelogía del Zoobotánico ya puede ser contemplando por los visitantes en el museo  situado cerca de la instalación de los gamos.
Un verano más, a través de un convenio de colaboración entre el Zoobotánico y la Asociación Sirena, se ha venido desarrollando el citado taller, que en esta edición  ha dado como resultado, entre otras cosas, este fabuloso esqueleto de leona. 
El Taller de Osteología, ya clausurado, cuenta cada año con más voluntarios, y se encarga de llevar a cabo los trabajos de preparación de los esqueletos y su posterior montaje, ya que es realmente importante lo que los huesos pueden revelar sobre la biología de los seres vivos. 
El esqueleto de este felino se suma a la colección del Museo de Ostelogía que cuenta, entre otros, con ejemplares de cocodrilo del Nilo, muflón, murciélago, o hipopótamo.
(Se adjuntan fotografías)
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