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El Pleno aprueba la adhesión al Fondo de Ordenación por un importe de 31 millones de euros
Laura Álvarez: “Es una medida prudente y responsable para el pago de sentencias”
12 de septiembre de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido hoy la sesión extraordinaria del pleno celebrada en el Ayuntamiento de Jerez donde se ha aprobado por mayoría la adhesión al compartimento Fondo de Ordenación para el pago de sentencias firmes, no firmes y procedimientos judiciales, cifrándose en unas necesidades financieras posibles, para el ejercicio 2020, de 31.371.403 euros. 
La delegada de Economía, Hacienda, Patrimonio y Recursos Humanos, Laura Álvarez, ha explicado que con esta financiación se abonarán 4.861.686 euros de sentencias firmes, otros 13.648.766 se reservarán para sentencias no firmes y 12.860.949 euros se solicitan en previsión de procedimientos judiciales en curso pendientes de sentencia. La responsable de Economía ha pedido a los grupos municipales su apoyo por responsabilidad “porque hay una realidad que son las sentencias firmes, deudas que el ayuntamiento tiene que acatar y los Fondos de Ordenación es la única manera de financiarnos”.
Laura Álvarez ha subrayado que el pago de estas sentencias firmas es necesario “para que se sigan prestando los servicios municipales y podamos presentarnos a todas las ayudas que convoque la Junta de Andalucía, y no tener la Patrica retenida como teníamos la PIE cuando llegamos al gobierno municipal”.
La teniente de alcaldesa ha añadido que la solicitud de financiación para sentencias firmas y no firmes “es una previsión máxima porque habrá sentencias firmes que tendremos que acatarlas. Es una medida prudente y responsable”. La propuesta de adhesión al compartimento Fondo de Ordenación para el pago de sentencias judiciales ha sido aprobada con los votos a favor de PSOE, C's y Grupo Mixto (Ganemos), Adelante Jerez se ha abstenido y el PP ha votado en contra.
(se adjunta fotografía)
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