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La barriada rural de Gibalbín celebra la XXXIII Feria de la Vendimia desde el próximo viernes
El recinto ferial acogerá concursos, juegos tradicionales y actuaciones musicales
17 de septiembre de 2019. La barriada rural de Gibalbín vivirá este próximo fin de semana la XXXIII Feria de la Vendimia. Desde el viernes, día 20 de septiembre, al domingo, día 22 de septiembre, Gibalbín se vestirá de gala para recibir una de las ferias más antiguas de las barriadas rurales de Jerez. La programación de estos tres días festivos presenta numerosos actos para un público de todas las edades y ha sido elaborada gracias a la colaboración de la Delegación Medio Rural, que dirige Jesús Alba, y la delegación de alcaldía de la barriada rural jerezana.
El viernes, día 20 de septiembre, la XXXIII Feria de la Vendimia de Gibalbín arrancará con un castillo de fuegos artificiales que dará paso a la coronación de reinas y damas. La primera velada de fiesta culminará con actuaciones musicales y Dj.
El sábado, día 21 de septiembre, segundo día de feria, tendrá lugar,  partir de las 12 horas, la concentración de caballos, también en el recinto de la feria se sucederán los juegos tradicionales. Los presentes podrán disfrutar, sobre las 14 horas, de una paella. A esta misma hora, las personas de la población celebrarán una comida de hermandad. La jornada festiva finalizará con un programa de actuaciones musicales.
El domingo, día 22 de septiembre, la XXXIII alcanza su recta final. A las 12  horas, se anuncia la carrera de cinta de motos para adultos y a las 13 horas la carrera de cinta para niños y niñas. A continuación, sobre las 14.30 horas, se celebrará el concurso de gastronomía. Ya por la tarde, a las 17 horas, comenzará los juegos con el cañón de espuma. A las 21 horas, se procederá a la entrega de premios. El fin de fiesta llegará sobre las 23 horas con una traca de fuegos final.
(Se adjunta cartel)
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