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El ciclo de atención en distritos ‘Jerez de tú a tú’ arranca mañana viernes
A las 10.15 horas, la delegada coordinadora de Distritos y responsable de la Zona Sur, Ana Hérica Ramos, visitará la comunidad de la Iglesia Evangélica Filadelfia
19 de septiembre de 2019. El ciclo de atención en distritos ‘Jerez de tú a tú’, que arranca mañana viernes, día 20 de septiembre, inicia una nueva etapa de diálogo cara a cara con los jerezanos y jerezanas, a través de la cercanía de los delegados de Distrito como intermediarios directos con el Gobierno municipal.
En este sentido, Ana Hérica Ramos, como delegada referente en el Distrito Sur, realizará mañana viernes, a las 10.15 horas, una visita a la comunidad de la Iglesia Evangélica Filadelfia. 
Carmen Collado, por su parte, como delegada referente del Distrito Oeste, visitará a las 10 horas, el polideportivo de Picadueña Baja, y posteriormente, a las 11 horas, el centro de día Merced Coronada. Jesús Alba, como delegado de referencia del Distrito Rural, visitará a las 10 horas la barriada rural de Las Tablas. 
El delegado referente del distrito Este será Rubén Pérez, que mañana mantendrá diversas reuniones en el Centro Social Blas Infante, a las 11 horas, con vecinos del Pago San José, a las 11.30 horas con Frontera Radio, y a las 12 horas con las asociaciones El Pinar y La Esperanza de La Pita. 
De esta forma, cada delegado tiene ya un espacio de referencia en el que atender la agenda de encuentros de cada viernes. Juan Antonio Cabello, estará en el centro cívico Rosa Roige, para relacionarse estrechamente con la ciudadanía del distrito Norte. La delegada de referencia del distrito centro será Isabel Gallardo.
La finalidad de esta iniciativa en última instancia es compartir de forma directa vivencias, inquietudes, necesidades, así como poner en valor la singularidad y autenticidad de cada barrio.
Desde mañana viernes, cada delegado se convierte en referente en los diferentes distritos, apostando por el diálogo directo con la ciudadanía, cara a cara, y reforzando vínculos con los vecinos y vecinas, a pie de calle. El objetivo es conocer en profundidad las opiniones y deseos de la comunidad, sus preocupaciones, pero también sus vivencias más personales, descubriendo personas, rincones y experiencias que merecen ser puestos en valor por su singularidad y que hacen de Jerez un lugar único y especial, desde el convencimiento de que la participación empieza en el diálogo.
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