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José Antonio Díaz supervisa la urbanización de la rotonda de avenida Tío Pepe ubicada frente a ‘Brico Dépot’ 
La actuación, promovida por los empresarios de su entorno tras un convenio con el Ayuntamiento, “revaloriza el suelo industrial de ambos márgenes de esta avenida”  
19 de septiembre de 2019. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha supervisado las obras de remodelación y urbanización del entorno de la rotonda ubicada en la avenida Tío Pepe a la altura del establecimiento ‘Brico Dépot’. 
Tal actuación, promovida por los empresarios de la zona, “es muy valorada por el Gobierno local ya que se pone ‘en carga’ el suelo industrial de ambos márgenes de esta avenida”, ha afirmado Díaz.
Igualmente, según ha expresado el teniente de alcaldesa “se mejora la fluidez de tráfico de esta avenida, que uno de los accesos más importantes de salida y de entrada a Jerez por la zona norte de la ciudad”.
Asimismo, en respuesta la propuesta realizada por los empresarios que allí tienen ubicados sus establecimientos, “vamos a interceder ante Endesa para que dé la mejor solución a  una propuesta que está pendiente de resolverse”, ha añadido Díaz.
(Se adjunta fotografía).
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