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La II Jornada del Consejo Social se celebrará los días 10 y 11 de octubre 
30 de septiembre de 2019. La II Jornada del Consejo Social de la Ciudad se celebrará los próximos días 10 y 11 de octubre en el Campus Universitario de Jerez. El pleno del consejo, que preside Lola Rueda, ha aprobado hoy el cartel y el programa de esta acción formativa e informativa, en la que se analizarán las problemáticas sociales que afectan a la ciudad, con la participación de la ciudadanía. 
Con la colaboración del Ayuntamiento y la Universidad de Cádiz, el Consejo Social de la Ciudad organizará en la fecha acordada un programa de sesiones específicas y reflexiones de expertos, cuyo programa se presentará más adelante, sobre temas de gran calado como el empleo y el desempleo, la integración social, la formación, el emprendimiento y el desarrollo rural,  entre otros asuntos.
En el pleno del Consejo Social de la Ciudad que se ha celebrado hoy, también se ha avanzado sobre la participación de este foro consultivo en la II Feria de la Economía Social programada para el mes de noviembre y se han presentado diversas propuestas a su programación. Igualmente, se ha dado luz verde a la planificación de informes del consejo a emitir en el último trimestre.
El Consejo Social de la Ciudad es un órgano de carácter consultivo, integrado por 21 agentes sociales y económicos vinculados a nivel profesional, institucional o asociativo con el desarrollo económico local, la planificación estratégica de la ciudad y la puesta en marcha de grandes proyectos urbanos.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/30-09-2019-rola-rueda-jornada-csc
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