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La alcaldesa felicita al equipo femenino del C.A. Chapín Jerez proclamado subcampeón de España “por ser un referente del deporte femenino” 
El equipo, compuesto por atletas nacidas en 2004 y 2005, ya fue campeón de Andalucía por clubes a comienzos de año y ha sido subcampeón en Madrid de la final B2 en categoría Sub-16
Igualmente, los responsables del club han avanzado a la alcaldesa que están trabajando en el programa de actividades del 30 aniversario del club   
23 de octubre de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y al delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha recibido en el edificio ‘Jerez 2002’ del Complejo Deportivo Chapín al equipo femenino del Club Atletismo Beiman Chapín Jerez que se ha proclamado subcampeón de la final B2 del XIV Campeonato de España de clubes femeninos en categoría sub-16 celebrada en el remodelado estadio madrileño de Vallehermoso, consiguiendo cuatro victorias en el cierre de la temporada.
La alcaldesa ha subrayado “el pundonor y el esfuerzo como equipo de las atletas del Beiman Chapín Jerez, que son un ejemplo y un referente del deporte femenino en nuestra ciudad y que están haciendo ya un camino que ojalá se traduzca en próximos triunfos cuando accedan a categorías superiores”.
Las componentes del equipo son nacidas en los años 2004 y 2005 y se han proclamado a comienzos de año campeonas de Andalucía por clubes en la cita celebrada en Málaga. 
De igual modo, el presidente del club, José María Moreno y el director deportivo, José Carlos Moreno, han explicado a la alcaldesa el enfoque de la programación de actividades con la que el club celebrará el 30 aniversario de su nacimiento. 
(Se adjunta fotografía)
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