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Isabel Gallardo mantiene un encuentro con el delegado territorial de Turismo para tratar sobre el Plan Turístico de Grandes Ciudades 

25 de octubre de 2019. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha mantenido un encuentro con el delegado territorial de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, Miguel Rodríguez, en la que han cambiado impresiones al respecto de la situación de Jerez en el Plan Turístico de Grandes Ciudades.

[bookmark: _GoBack]En este sentido, Isabel Gallardo ha entregado un dossier al delegado territorial sobre los planes turísticos de Jerez y ha solicitado el apoyo institucional de la Junta de Andalucía para éstos. “Estamos en buena disposición para trabajar ‘codo a codo’ con la Junta en beneficio de Jerez. Nuestra ciudad está dentro del Plan Turístico y esta reunión ha sido una buena piedra de toque al respecto”, ha destacado Gallardo.

La reunión se enmarca dentro de la ronda de contactos que el responsable de Turismo de la Junta está manteniendo con los distintos concejales del ramo de los ayuntamientos gaditanos para mostrar el compromiso de la Administración andaluza con los municipios de la provincia y prestar la colaboración de la Consejería “en aquellos proyectos que redunden en mejorar la competitividad del destino”.

Así, Rodríguez ha hecho hincapié en la importancia de acercar la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre a todos los jerezanos “para que sean también partícipes de uno de los muchos atractivos que aglutina la ciudad”. “Jerez tiene un imponente potencial turístico que hay que seguir trabajando de manera conjunta entre todas las administraciones”, ha asegurado el delegado territorial.

(Se adjunta fotografía)
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Calle Consistorio

11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es




