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La Mesa de Turismo conoce las fechas del calendario de fiestas y eventos de 2020
22 de noviembre de 2019. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada de la delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha presidido la Mesa de Turismo donde se ha avanzado un primer calendario de fechas de eventos culturales y festivos, Fitur, la situación de Plan de Turístico de Grandes Ciudades, la incorporación de la ciudad de Jerez a la red de Destinos Turísticos Inteligentes, entre otros asuntos. 
El calendario provisional de fechas recoge ya como fijos los principales eventos de la ciudad como son Fitur (del 22 al 26 de enero) el Festival de Jerez (del 21 al 7 de marzo), Superbike (del 27 al 29 de marzo), Semana Santa de Jerez (5 al 12 de abril), GP de España MotoGP (de 1 al 3 de mayo), Feria del Caballo (del 9 al 16 de mayo), Vinoble (del 24 al 26 de mayo) la 53 Fiesta de la Bulería (del 20 al 22 de agosto) y Fiestas de la Vendimia (del 29 de agosto al 13 de septiembre). 
Respecto a Fitur, la representante del Patronato Provincial de Turismo, Isabel Montaldo, ha expuesto las novedades del pabellón provincial en el ámbito de los contenidos. Desde de la Mesa de Turismo de Jerez se ha subrayado la importancia de los eventos internacionales de la ciudad, así como sus atractivos singulares, como son los vinos, caballos, patrimonio, flamenco y rutas del vino. 
(Se adjunta fotografía)
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