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El Ayuntamiento reduce la huella de 
carbono en 9.000 kilos de CO2 en los dos últimos años gracias a la renovación integral del alumbrado público 
Esta actuación del Gobierno, junto con la 
implantación del sistema ‘inteligente de 
telegestión ‘Intercity’, ha supuesto un ahorro del consumo eléctrico de 7.500 kw/h
El Gobierno avanza de esta forma en su 
objetivo de promover un modelo de eficiencia energética más eficiente y sostenible
12 de diciembre 2019. El Ayuntamiento ha logrado una importante disminución de las emisiones de CO2 de 9.000 kilos en los dos últimos años gracias al proceso de renovación integral que está llevando a cabo en el alumbrado público de la ciudad desde la pasada legislatura, con la instalación de 3.500 luminarias tipo led en los distintos distritos. 
De forma paralela al cambio de luminarias, se ha implantado un novedoso sistema de telegestión ‘inteligente’ del alumbrado público basado en la ‘nube’, denominado ‘Intercity’, sumando todo ello una inversión de 800.000 euros cofinanciados por la Unión Europea mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible FEDER 2014-2020.
Igualmente, la renovación del alumbrado y la implantación del sistema de telegestión se han traducido hasta la fecha en un ahorro en el consumo eléctrico estimado de unos 7.500 kilovatios hora, cumpliendo de esta forma, con uno de los principales objetivos del Gobierno de promover un modelo de eficiencia energética, hacia una ciudad más sostenible y eficiente y menos contaminante. 
Asimismo, desde el Gobierno se destaca los importantes beneficios que la tecnología LED reporta tanto en ahorro energético, como en la protección del medio ambiente, reducción de la huella de carbono y en seguridad vial y ciudadana. 
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