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Cultura se suma a los homenajes al pintor Juan Grande con una exposición
Patrimonio asesorará sobre los trabajos de conservación del mural que pintara en Los Juncales
26 de diciembre de 2019. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, se ha reunido con Jacinto Gutiérrez y José Gallardo, miembros de la plataforma Juan Grande para estudiar diferentes actos de homenaje al pintor del barrio de Santiago.
Juan Grande pintó un mural en la antigua Asociación Cultural Los Juncales y tras el derribo del edificio este mismo mes de diciembre, Luis Marquez, hijo de Juan Grande, ha comenzado los primeros trabajos de restauración y conservación de la obra. Francisco Camas ha señalado que tras las fiestas navideñas se realizará una visita técnica al mural para asesorar en estos trabajos.  
Se trata de una de las medidas que está promoviendo esta plataforma que está organizando una serie de actos de reconocimiento del que es considerado pintor bohemio de Jerez y del barrio de Santiago. La plataforma tiene intención de colocar una placa conmemorativa junto al mural mientras que la delegación de Cultura se ha comprometido a realizar una exposición en alguna de las salas municipales y sumarse así a los actos de homenaje póstumo a Juan Grande.  
Cabe recordar que la Junta de Gobierno Local aprobó en 2018 la demolición del edificio que fuera sede de la Asociación Cultural Los Juncales en la calle Santa María de la Merced dentro del programa de regeneración urbana del barrio de Santiago. 
(Se adjunta fotografía)
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