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El Ayuntamiento da inicio al proceso de renovación de vocalías de los Consejos Territoriales de Distritos urbanos
El proceso de presentación de candidaturas estará abierto hasta el 15 de febrero
17 de enero de 2020. La Delegación de Coordinación de Distritos informa a las asociaciones y grupos municipales de la apertura del plazo de presentación de candidaturas para el proceso de renovación de vocalías de los Consejos Territoriales de Distritos urbanos, según se establece en el Reglamento Orgánico de Participación Ciudadana.

Las entidades interesadas en formar parte de los Consejos de Distritos deberán estar inscritas en el Registro Municipal de Entidades (RME); no ser federación o coordinadora, o en su caso demostrar que la mayoría de sus entidades afiliadas residen en el distrito; demostrar una efectiva vinculación al ámbito territorial propio del Consejo, bien porque proyecten en dicho ámbito la mayoría de sus actividades, bien porque la mayoría de las personas afiliadas sean residentes en dicho territorio.

Todas las entidades tienen derecho a presentar una única candidatura, cumplimentando el formulario correspondiente, expresamente dirigida al Servicio de Coordinación de Distritos, a través de cualquiera de los Registros del Ayuntamiento de Jerez, hasta el 15 de febrero de 2020 (el formulario ha sido remitido a las asociaciones, y no obstante puede descargarse de la web municipal  www.jerez.es/participacion).
Igualmente, se ha informado de este proceso a los grupos municipales representados en la Corporación, ya que cada Consejo Territorial de Distrito contará entre sus miembros con un vocal de libre designación, por cada grupo, el cual deberá estar empadronado en el distrito correspondiente.  Para formalizar la solicitud de incorporación a estos órganos de participación, deberán indicar, antes del 15 de febrero, los datos de las vocalías que representarán a su grupo político en cada uno de los Consejos Territoriales, correspondientes a los seis distritos urbanos.
La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, señala que “animamos a las asociaciones y entidades a seguir participando activamente en los Consejos Territoriales de Distritos, a estar muy presentes para aportar tanto sus propuestas, como sus inquietudes, favoreciendo que tengamos esa visión completa de cada distrito, de sus necesidades y de sus oportunidades de mejora, para que creemos de forma conjunta esos espacios de convivencia enriquecedores para todos y todas, y para ello apostamos firmemente en la participación social, y en la experiencia y conocimiento de los colectivos que conforman cada distrito”.
Los Consejos Territoriales de Distritos son órganos capacitados para la formulación de propuestas y sugerencias en relación a las políticas públicas que el Ayuntamiento de Jerez despliega en el ámbito de su territorio con la finalidad de canalizar la participación de las entidades y de la ciudadanía, partiendo de una reflexión conjunta sobre los temas y problemática general de sus respectivos territorios y sobre las diferentes políticas públicas incidentes en el mismo, haciendo posible una mayor corresponsabilización de la ciudadanía en los asuntos públicos del municipio. 
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