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Juan Salido convierte Pescadería Vieja en una estallido antropológico de color 
La muestra fotográfica ‘India. Amazing Holi’ se inaugura este viernes a las 20 horas 
22 de enero de 2020. En la India se celebra la denominada fiesta de colores que conmemora el cambio del invierno a la primavera y, según la tradición hindú, la victoria del bien sobre el mal. Este colorido festival llega a Jerez de la mano del fotógrafo Juan Salido.
El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, inaugura el próximo viernes, 24 de enero a las 20 horas en la sala de arte Pescadería Vieja la exposición ‘India. Amazing Holi’ en la que Juan Salido ofrece su visión de esta fiesta desde un punto de vista antropológico.
La exposición muestra a las personas de una determinada zona de la India, Mathura-Vrindavan que vive de manera intensa y espiritual una de las fiestas más populares de este país: la fiesta Holi. 
El autor refleja en sus fotografías las sensaciones de esta celebración religiosa hindú que conmemora la llegada de la primavera y el inicio de la época de cosecha. Durante una semana y en honor a Krishna, los participantes de esta celebración se agolpan por los templos y las calles embadurnando con agua y polvos de colores intensos a toda persona.
La fotografía de Juan Salido explica sin necesidad de articular palabra el contenido de una fiesta en la que nadie se salva de ser coloreado.
La exposición ‘India. Amazing Holi’ permanecerá abierta en sala Pescadería Vieja  hasta el 16 de febrero en horario de martes a viernes de 10.30 a 13.30 y de 18 a 21 horas y sábados y domingos, de 10.30 a 13.45 horas, permaneciendo cerrada los lunes y los festivos.
(Se adjunta cartel)
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