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La Fiesta de San Antón se aplaza al domingo 2 de febrero ante la alta probabilidad de lluvia del sábado
Se prolonga el plazo de inscripción de animales hasta el martes 28 de enero
24 de enero de 2020. La Delegación de Fiestas ha decidido aplazar la celebración de San Antón prevista para este domingo, día 26 de enero, a la siguiente jornada dominical, día 2 de febrero, ante las previsiones meteorológicas que anuncian una alta probabilidad de lluvia para la jornada de sábado, que dejaría impracticable el parque González Hontoria durante todo el fin de semana.
Así mismo, el plazo de inscripción de animales se amplía de manera extraordinaria hasta el martes, día 28 de enero, con el fin de dar una opción a aquellas personas que no hayan podido cumplimentarla en el plazo ordinario.
El delegado de Fiestas, Rubén Pérez Carvajal, ha manifestado que se toma esta decisión para “garantizar el disfrute de todos los participantes en esta lúdica y tradicional fiesta”. Para el domingo, día 2 de febrero, se mantiene el programa de actividades al completo tal y como estaba previsto inicialmente.
Todo el dispositivo que conlleva el desarrollo de las actividades de San Antón ya tenía previsto un posible aplazamiento, dadas las condiciones meteorológicas que suelen darse en estas fechas, y que ya en años anteriores ha obligado el cambio de día de su celebración. 
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