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FOTONOTICIA
Rubén Pérez visita las instalaciones del Centro Comarcal de Prácticas y Exámenes de Conducir
Al objeto de conocer el estado de las pistas y recoger demandas y propuestas del colectivo de autoescuelas, ACAEZ
28 de enero de 2020. El delegado de Movilidad, Rubén Pérez, ha visitado las instalaciones del Centro Comarcal de Prácticas y Exámenes de Conducir, ubicadas en la Ciudad del Transporte, junto con miembros del Grupo Setex, empresa concesionaria de las pistas, y de representantes de la Asociación Comarcal de Autoescuelas de Jerez (ACAEZ), así como el director de la Delegación de Movilidad, Pablo Montabes. 
El objeto de la visita ha sido revisar el estado de estas instalaciones, de propiedad municipal, así como recoger opiniones y sugerencias del colectivo de autoescuelas, con el que mantuvo un encuentro durante la visita para conocer sus inquietudes y abordar cuestiones de su interés. 
Entre otros asuntos, se planteó la posibilidad de incluir nuevas prácticas en las instalaciones para optimizar su uso, como es el caso de las relacionadas con vehículos con materiales peligrosos, para lo cual, desde el Ayuntamiento se llevar a cabo en próximas fechas las correspondientes pruebas para comprobar la viabilidad de estas prácticas. 
Tras su reunión, el delegado de Movilidad ha agradecido al colectivo de autoescuelas “su actitud constructiva y de colaboración en todas aquellas cuestiones que les afectan y que tienen como objeto la mejora de estas instalaciones y de sus prestaciones”. 
(Se adjunta fotografía)
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