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Díaz recibe a ‘Ecoembes’ para avanzar “en el refuerzo de recogida de residuos de plástico, latas y bricks en la ciudad”
Se trata de unas líneas estratégicas de la acción del Gobierno local dentro del objetivo de Sostenibilidad de la Agenda 2030 
12 de febrero de 2020. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha recibido al Coordinador del Área de Tratamiento de ‘Ecoembes’, Luis de Lemos Martín, y a Valentina Zurcan Musatti, responsable de Ingeniería de tal empresa para seguir avanzando en el refuerzo de la recogida y tratamiento de residuos depositados en los contenedores amarillos (plásticos, latas y bricks) que la firma tiene en la ciudad en virtud del convenio existente. 
José Antonio Díaz ha afirmado que “seguimos trabajando en el cumplimiento de los objetivos de Sostenibilidad de la Agenda 2030 a través de la apuesta por el reciclaje en este caso y de la mano de ‘Ecoembes’, que está realizando una labor muy importante en la ciudad”.
Igualmente, al término del encuentro, los representantes de ‘Ecoembes’ han tratado con Díaz la situación de la planta de ‘Las Calandrias’ y presentado distintas propuestas para su adaptación tecnológica. 
(Se adjunta fotografía)
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