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El Ayuntamiento colabora con la Hermandad de la Yedra en la organización de actividades culturales
Francisco Camas ha confirmado la continuidad de la colaboración entre ambas instituciones
19 de febrero de 2020. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural, Francisco Camas, se ha reunido con el Hermano Mayor de la Hermandad de la Yedra, Manuel Hurtado Macías para repasar la colaboración que exiete entre ambas institución en la organización de actividades durante el presente año 2020.
Manuel Hurtado ha informado a Francisco Camas sobre el balance de la representación en Sala Compañía de la obra teatral ‘Una de 8’ vendiéndose 250 entradas con una recaudación global de 2.460 euros donados a la investigación del cáncer de mama metastásico.
Asimismo, el 9 de febrero y por quinto año consecutivo, la Hermandad de la Yedra  de Jerez a través de su grupo joven y la Asociación Cultural, Musical, Teatral y Juvenil ‘La Magia de la Caridad de Sanlúcar de Barrameda’, representó el musical ‘Simba. Tributo al Rey León’. Se trata de un espectáculo que agotó sus entradas y cuya recaudación se destina a la obra social de la hermandad.
Hurtado ha recordado que el próximo domingo, 23 de febrero, a las 13 horas en la Iglesia de San Miguel se celebrará un concierto que une a dos de las bandas musicales más reconocidas de Andalucía: La Agrupación Musical Nuestra Señora de la Estrella y la Banda de Música ‘Santa Ana’, ambas de la localidad sevillana de Dos Hermanas. Se ha establecido un donativo de tres euros cuyo beneficio irá destinado al Seminario Diocesano de nuestra localidad.
Las dos formaciones musicales, acompañarán la próxima Madrugada del Viernes Santo a Nuestro Padre Jesús de la Sentencia y Humildad y a Nuestra Señora de la Esperanza Coronada, tocarán por primera vez juntas en un concierto que contará con la conducción del acto a cargo del periodista y cofrade D. Francisco Aleu.
Por otro lado, el sábado 14 de marzo tendrá lugar en los Claustros de Santo Domingo a partir de las 11.30 horas la presentación del libro ‘Historia de la Hermandad de la Yedra’ de César Augusto Díaz Narváez. 
(Se adjunta fotografía)
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