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Aprobada la licencia para las obras de renovación de las redes de saneamiento y abastecimiento de Corredera-Esteve
Las obras, que tienen un presupuesto de 594.732 euros, se ejecutarán por Aquajerez de forma simultánea a la intervención de regeneración del citado eje viario
24 de febrero de 2020. La Junta de Gobierno Local ha concedido licencia a la empresa Aquajerez S.A para la ejecución de las obras de renovación de las redes de abastecimiento y saneamiento del eje comprendido entre las calles Corredera, plaza Esteve, Santa María y Cerrón, una actuación complementaria al proyecto de regeneración de este eje viario y que se ejecutarán de forma simultánea después de Semana Santa, tal y como ha avanzado desde el Gobierno municipal. 
Como ha explicado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, “al igual que  hicimos cuando llevamos a cabo la peatonalización en la plaza de Las Angustias, aprovechamos ahora la actuación de regeneración urbana prevista en Corredera-Esteve para ejecutar de forma paralela un proyecto de renovación de todas las conducciones existentes al objeto de modernizar toda la red y las infraestructuras de saneamiento y abastecimiento de la zona, causando de esta forma, menos molestias e incidencias en el tráfico que si lo hiciéramos por separado”.
El proyecto que llevará a cabo Aquajerez tiene un presupuesto de 594.732 euros y cuenta con un plazo de ejecución de cuatro meses, y, como ha señalado José Antonio Díaz, la programación de esta actuación y de la de regeneración urbana en sí se coordinará entre la empresa Aquajerez y el Ayuntamiento. En líneas generales, el proyecto contempla un trazado de nuevas conducciones de abastecimiento discurriendo de forma paralela a los existentes.  
Actuaciones de regeneración del centro histórico
Cabe recordar que el Gobierno local tiene prevista la ejecución de otras actuaciones de acondicionamiento urbano en el centro histórico, además de la programada en el eje ‘Corredera-Esteve-Santa María’, que, como se ha señalado con anterioridad, cuenta con una inversión de 629.395 euros (cofinanciados por la UE a través del programa operativo de crecimiento sostenible FEDER 2014/2020) y permitirá reducir la contaminación acústica, más seguridad, fomento de la movilidad peatonal gracias a la ‘plataforma única’, embellecimiento estético, limitación de tráfico y apuesta por la sostenibilidad al incorporar ‘carril-bici. 
Entre estas otras intervenciones figuran las obras de rehabilitación y adecuación de la plaza Vargas y las calles Pozuelo, Amargura y calle Latorre adjudicada a la empresa Gaditana de Asfaltos S.A por un importe de 133.913 euros, y que tienen como objeto promover la accesibilidad y la movilidad peatonal en esta zona del centro. 
Asimismo, también en abril, y con un plazo de cuatro meses dará comienzo una primera fase de mejora integral del entorno de la iglesia de San Juan de los Caballeros, con un importe de 207.000 euros, y que permitirá la recuperación de una zona degradada y la mejora de la estética de sus calles a través de un diseño accesible de plataforma única. 
Igualmente, el Ayuntamiento tiene programada una primera fase de obras de rehabilitación del inmueble del Tabanco del Duque  por un importe de 200.713 euros y un plazo de ejecución de cuatro meses y medio, y que se encuentra en fase de licitación. 
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