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Mamen Sánchez entrega el Premio Día de Andalucía a Magdalena Garrido
La Orquesta Álvarez Beigbeder se suma a la candidatura de Jerez a la Capitalidad Cultural
25 de febrero de 2020. Los ‘Claustros de Santo Domingo’ han acogido este mediodía la ceremonia de entrega del tercer Premio Día de Andalucía que reconoce la trayectoria de Magdalena Garrido al frente de la Orquesta de Jerez Álvarez Beigbeder y llevar el nombre de Jerez y de Andalucía por medio mundo a través de la música.
Magdalena Garrido tras recoger este reconocimiento de manos de la alcaldesa ha mostrado su agradecimiento a todas las personas que, de alguna manera, han participado en el desarrollo de este proyecto orquestal. Garrido ha destacado que “el primer premio ha sido nacer en Andalucía porque el mundo es muy grande. Me gusta mucho viajar pero para vivir, Andalucía, con sus problemas y con sus grandezas”.
La presidenta de la Asociación Orquesta de Jerez Álvarez Beigbeder ha repasado los recuerdos y anécdotas de los 22 años de vida de la orquesta y los viajes realizados llevando la obra de Germán Álvarez Beigbeder fuera de España. En su discurso, cargado de emociones y reivindicaciones para la música, ha mostrado el apoyo de la orquesta a la candidatura de Jerez a la Capitalidad Europea de la Cultura en todo aquello para lo que sea reclamada.
Por su parte, alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha agradecido el ofrecimiento de apoyo a la Capitalidad Europea de la Cultura y ha destacado la ingente labor desarrollada por la Orquesta que no hubiera sido posible sin la presencia y el trabajo de Magdalena Garrido. Sánchez ha subrayado además el papel de la música como integrador de culturas en un marco en el que “la orquesta ha exportado la imagen de Jerez y también ha traído a la ciudad esa riqueza cultural con el congreso de Eurochestries o la fusión de la orquesta hispano-rusa”.
(Se adjunta fotografía)
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