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Jerez pone el foco en el municipalismo como escenario de desarrollo de la Agenda 2030 
Ponentes de dilatada experiencia comparten su visión sobre la implantación de los ODS en las jornadas que se celebrarán este viernes
3 de marzo de 2020.  Las Jornadas ‘Municipios y Agenda 2030, impacto local de los Objetivos de Desarrollo Sostenible’, que se celebrarán el próximo viernes, día 6 de marzo, en el Museo de La Atalaya, visibilizarán el papel que la administración local desarrolla como eje de puesta en marcha de la Agenda 2030. Ponentes de reconocido prestigio y experiencia en el ámbito de la implantación de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS), conformarán la primera mesa de trabajo incluida en las jornadas, tras el acto inaugural. Estas jornadas están organizadas por Aqualia, con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez.
La delegada responsable de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, coordinará el primer panel municipal, que comenzará a las 11.15 horas. Esta mesa de experiencias reunirá a diferentes profesionales con demostrado compromiso con los Objetivos de Desarrollo Sostenible y su implantación desde el ámbito local. Participarán Gaspar Llanes Díaz, coordinador general del Plan Estratégico Sevilla 2030, del Ayuntamiento de Sevilla, ciudad que está desarrollando un interesante  proceso de planificación a través de una metodología basada en la participación, sobre cómo afrontar los principales retos de la ciudad. 
También intervendrá en esta mesa de trabajo, Ana Báez, directora de proyectos de la Oficina de Gestión del Cambio de la Diputación de Huelva. Es una firme defensora de la innovación y la mejora de la prestación de servicios, que apuesta por la Oficina de Gestión del Cambio como una herramienta al servicio de la transformación, desde un cambio profundo de mentalidad tanto en las personas como en las organizaciones.
También compartirá su experiencia profesional Elías Casado Granados, jefe de sección de Desarrollo Económico y Programas Europeos de la Diputación de Córdoba, con gran experiencia en lacoordinación de los procesos de elaboración de Agendas 21 Locales y la Red Cordobesa de Municipios hacia la Sostenibilidad. Igualmente, intervendrá en esta mesa Ana Rioja, responsable del programa ODS Local Andalucía, del Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI). FAMSI es una red de gobiernos locales y otras entidades nacida en el año 2000 para coordinar el interés y los recursos técnicos y financieros destinados a la cooperación internacional para el desarrollo humano local. Ana Rioja, como parte del equipo de trabajo de la Agenda 2030, reivindica la relevancia de lo local y al ámbito de proximidad, y su capacidad de transformación.
El programa de la jornada continuará a las 12 horas con un panel empresarial, moderado por Andrés Blanco, director de Proyectos y Consultoría del CEEI Bahía de Cádiz. Los ponentes de esta mesa serán Juan Pablo Merino, director de Comunicación de Aqualia; Rafael Rendón, director general de Bodegas Fundador; Raúl Moreno, responsable de Producto de Open ODS; y María José Domínguez, miembro del comité rector de Madre Coraje en Jerez.
La colaboración en estas jornadas forma parte del compromiso de Ayuntamiento de Jerez con el desarrollo de los Objetivos de Desarrollo Sostenible desde el ámbito de lo local. En este sentido, el Consistorio trabaja de forma transversal con la perspectiva de la Agenda 2030, a través de acciones de sensibilización, formación en valores, cooperación, o sostenibilidad, desde la colaboración con el tejido social, y con la apuesta por la diversificación y potenciación de estos ejes estratégicos.
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