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El Consejo Social de la Ciudad informa favorablemente sobre el Presupuesto municipal de 2020
El pleno de este órgano consultivo se ha reunido contando con la presencia del rector de la UCA, Francisco Piniella
El delegado de Empleo ha informado sobre la próxima puesta en marcha del proyecto de formación para el empleo Dipuforma 
11 de marzo de 2020. El pleno del Consejo Social de la Ciudad,  que se ha reunido hoy, ha aprobado por unanimidad un informe favorable a los Presupuestos municipales de 2020 que ha elaborado la Comisión de Trabajo de Economía y Empleo de este órgano, si bien ha aportado sus propias consideraciones y observaciones, indicando pautas a seguir según su criterio.
En este informe se valora el esfuerzo que se ha realizado para destinar partidas importantes a políticas sociales.  No obstante, pese a su dictamen positivo, en este documento con valor consultivo, esta comisión destaca su preocupación porque los ingresos municipales reales, según la evolución económica no vayan a ser suficientes para asumir los gastos, circunstancia que se estima afectaría al equilibrio presupuestario, a pesar de los reajustes de gastos que se han realizado.
Asimismo, en esta reunión se ha dado visto bueno igualmente a un informe sobre las ordenanzas reguladoras de las tarifas del agua, realizado también por la misma comisión. Del mismo modo, y aunque la valoración general es favorable, se aprecia con preocupación que la no actualización de las tarifas por este suministro obliga al Ayuntamiento a abonar una subvención a la empresa concesionaria del servicio, recayendo el peso de este gasto en el conjunto de la ciudadanía a través del Presupuesto municipal.
En otro orden de cosas, la presidenta del Consejo Social de la Ciudad, Lola Rueda, ha dado la bienvenida a la reunión al rector de la Universidad de Cádiz (UCA), Francisco Piniella, que ha asistido por primera vez a una sesión plenaria de este foro consultivo. El rector ha explicado que la UCA cuenta con representación y participa en este consejo ciudadano y ha aprovechado su asistencia para poner al día a los consejeros sobre los planes de inversión previstos para el Campus de Jerez, entre ellas, un nuevo aulario. 
Proyecto Dipuforma
Terminada la reunión del pleno y como información de interés para los miembros del consejo, el delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha anunciado la próxima puesta en marcha por parte del Ayuntamiento del proyecto Dipuforma, una iniciativa que se enmarca en la convocatoria 2018 de ayudas del Fondo Social Europeo, prevista en el Programa Operativo de Empleo, Formación y Educación (POEFE). 
El delegado ha informado que el Ayuntamiento formalizará próximamente con la Diputación Provincial de Cádiz su adhesión a este programa, a través de la firma de un convenio por parte de la Fundación Municipal de Formación y Empleo, que permitirá que 90 personas del municipio puedan beneficiarse de esta iniciativa destinada a la formación para el empleo, por valor de 713.790 euros.
El delegado ha añadido que se han propuesto cinco líneas de formación relacionadas con sectores estratégicos para el desarrollo de la ciudad y profesiones demandadas por el tejido empresarial de la ciudad, como era el compromiso del Gobierno municipal. Concretamente, dentro de la iniciativa Dipuforma se ofertarán un total de 2.490 horas,  en materias como dirección y coordinación de tiempo libre, operaciones auxiliares de servicios administrativos y generales, organización y gestión de almacenes, gestión comercial de ventas y venta de productos y servicios turísticos.
Asimismo, Juan Antonio Cabello ha señalado que el proyecto ‘Dipuforma’ ofrecerá formación homologada por la Unión Europea, con itinerarios personalizados, donde se sumará la enseñanza específica para el puesto de trabajo a la de carácter transversal, a las tutorías y a las horas de prácticas en empresas. Los cursos se desarrollarán durante 2020 y 2021, durarán entre cinco y seis meses cada uno y los participantes percibirán una beca.
(Se adjunta fotografía)

