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El Ayuntamiento con personal propio y a través de empresas concesionarias intensifica la limpieza y desinfección de colegios y dependencias municipales

Se han desinfectado instalaciones como la estación de autobuses, el Zoológico, Policía Local, el centro de Acogida San José o los pabellones Kiko Narváez y ‘Veguita’, habilitados como recursos de emergencia

Además, los colegios públicos se limpian y desinfectan a diario, con un refuerzo especial en los 23 centros abiertos para colaborar en el Programa de Refuerzo de Alimentación Infantil

25 de marzo de 2020. El Servicio de Medio Ambiente, perteneciente a la tenencia de alcaldía de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente que dirige José Antonio Díaz, coordina el dispositivo especial de limpieza y desinfección que se está realizando a diario en la ciudad por causa de la crisis sanitaria vigente y siguiendo lo estipulado en el estado de alarma decretado por el Gobierno central.

De esta manera, el Gobierno local reitera que tales actuaciones se están realizando mediante personal propio de Medio Ambiente, así como en coordinación el de las concesionarias UTE Jerez, Ingesan, Cointer y Gesser, cada una de la citadas en el ámbito de sus competencias.

[bookmark: _GoBack]En cuanto a las actuaciones en dependencias municipales, la empresa Ingesan continúa realizando actuaciones a diario en las mismas, reforzando el servicio en lugares sensibles e intensificando las labores siguiendo las directrices remitidas por el Ministerio de Sanidad. En este sentido, se han llevado a cabo actuaciones en dependencias como la estación de autobuses, el Zoobotánico, Policía Local, Mercado de Abasto, Montes de Propio, el Centro de Acogida San José, o los pabellones deportivos Kiko Narváez y Veguita, que se han habilitado como recurso de emergencia, entre otras. Asimismo, mañana está previsto actuar en las instalaciones del cementerio.  

Igualmente se ha acometido ya la limpieza y desinfección integral de la flota de Autobuses Urbanos y su parque. Se trata además de una labor diaria y que se realiza cada noche en las cocheras de tal servicio.

Por su parte, la empresa Cointer, concesionaria del servicio de limpieza en centros educativos, está llevando a cabo de forma diaria las labores de limpieza y desinfección con los productos recomendados por las autoridades en todos los centros escolares públicos de Infantil, Primaria y Adultos. 
Igualmente, desde esta semana se han reforzado estas labores de limpieza en los 23 centros educativos que se han abierto para colaborar en el Programa de Refuerzo de la Alimentación Infantil (Plan Syga); cabe recordar que estos colegios se han puesto a disposición para facilitar a dos empresas concesionarias del servicio de catering la distribución de los menús a las familias del alumnado acogido al citado plan. 
Instalaciones deportivas

En las instalaciones deportivas municipales, como son los complejos deportivos Chapín, La Juventud y La Granja, así como en los polideportivos municipales, entre los que se encuentran los que son sede en estos días de dispositivos sociales como ‘Kiko Narváez’ y ‘Vega Veguita’, se está actuando a través de Ingesan, de Gesser y de personal propio del Servicio de Medio Ambiente. 

En cuanto a las barriadas, se han desarrollado intervenciones en la presente semana en el parque del Retiro, Estancia Barrera, Boulevard de La Marquesa, San José Obrero, Santo Tomás de Aquino, Agrimensor, Federico Mayo, San Enrique y Torresblancas, entre otras zonas. Concretamente ayer se realizaron tales labores en el parque Niágara, Carrefour Norte, Lucerma, Nueva Comisaría, parque Jesús Mantaras, barriada Pío XII, plaza de la Amargura, plaza Boabdil, urbanización Zafer, parque Macedonia, parque Alborán, parque Atlántico, parque Torrelobatón y los sectores 23 y 24.  

Cabe recordar que se está acentuando la labor de baldeo y de desinfección de los elementos propios del espacio público como, por ejemplo, farolas, contenedores, semáforos, papeleras, bancos y pasamanos. Estas labores también se extienden a las barriadas rurales del término municipal. 

(Se adjuntan fotografías).
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