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Se han intensificado estas labores en los viales, contenedores y espacios públicos del entorno de zonas industriales con motivo del retorno ayer al trabajo de distintos sectores 

Igualmente se ha convenido reforzar estas tareas en los parques públicos con paseos transitados por ciudadanos con mascotas 

14 de abril de 2020. El Plan de Limpieza y Desinfección continuo en el término municipal coordinado desde Medio Ambiente y desarrollado a través de los operarios municipales así como de las concesionarias UTE Jerez, Gesser e Ingesan prosigue esta semana con el repaso de las actuaciones en parques infantiles del Distrito Sur, parques de aparatos de gimnasia biosaludable ubicados en distintas barriadas de la ciudad y el avance en la zona rural, donde concretamente ayer en Nueva Jarilla se acometió una limpieza y desinfección integral, al igual que en El Torno.

Con motivo de la vuelta al trabajo de los sectores ‘no esenciales’ que durante las dos últimas semanas habían sido instados a cerrar en función del vigente estado de alarma por la crisis sanitaria, se han reforzado las labores de limpieza y desinfección en los polígonos industriales y entorno de obras de construcción autorizadas de la ciudad en cuanto a sus viales y contenedores principalmente dada la previsible mayor presencia de empleados en estas zonas de manera preventiva.

También, se ha convenido intensificar las labores de limpieza y desinfección en los parques públicos de la ciudad, en cuyos paseos transitan propietarios con sus mascotas, según lo autorizado en el estado de alarma y para que tanto el mobiliario como las papeleras se encuentren con la mayor desinfección posible dado su uso por tal motivo.

Cabe resaltar la reparación de averías de riego producidas en la plaza del Caballo y en el entorno de la Ermita de Guía así como la eliminación, por parte de Parques y Jardines, de ramas que suponían evidente riesgo de caída en la plaza de las Marinas. Esta actuación se acompañó nuevamente de limpieza integral tanto en el parque infantil de La Unión como en los paseos principales y zonas ajardinadas del citado parque.

Por último, se recuerda que la limpieza y desinfección es continua en las dependencias municipales, colegios de Infantil y Primaria y de los vehículos tanto de la flota de autobuses urbanos como de las concesionarias que cada jornada prestan servicio en las calles de la ciudad.

(Se adjuntan fotografías)
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