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La Agencia de Empleo de Jerez publica una serie de pautas para mejorar la calidad del estudio 
18 de abril de 2020. El Ayuntamiento, a través de la Agencia de Empleo de Jerez, adscrita a la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, ha publicado, a través de su web www.jerez.es/empleo y de su perfil de Facebook (Agencia de Empleo de Jerez), una serie de pautas para mejorar la manera de afrontar o abordar los contenidos de un curso o taller a realizar, “desde una actitud positiva y proactiva”.

Desde el apartado ‘Formación y estudio’ de la web se hacen recomendaciones a las personas que aprovechan el confinamiento por la crisis sanitaria emprendiendo nuevos retos de formación, para ayudarles a mejorar la calidad del estudio. Preparar un entorno propicio, tranquilo y bien iluminado, acometer con buena disposición el trabajo de forma organizada, centrar los esfuerzos en comprender los contenidos más importantes y hacer resúmenes con las ideas principales, son algunos de estos consejos para mejorar los resultados.

La Agencia de Empleo recuerda que elevar el nivel formativo contribuye a facilitar el acceso al mercado laboral de las personas en situación de búsqueda de empleo y que en las actuales circunstancias, la realización de un curso online o a distancia es una iniciativa muy gratificante que plantearse.


