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Movilidad pone en marcha hoy un dispositivo de tráfico por el inicio de las obras de renovación de redes de la Plaza Vargas y su entorno
4 de mayo de 2020. El Ayuntamiento inicia hoy lunes, día 4 de mayo, las obras de renovación de redes de abastecimiento, saneamiento de Plaza Vargas y calles adyacentes, una actuación complementaria al proyecto de adecuación del acerado de este eje viario, que promoverá la accesibilidad y la movilidad en esta zona.
Con motivo del inicio de esta actuación, el Servicio de Movilidad pone en marcha un dispositivo especial de tráfico para reordenar la circulación en este céntrico enclave, que será convenientemente señalizado. 
La primera fase de la obra da comienzo por la plaza Vargas, y durante la misma, todos los accesos a la misma permanecerán cortados al tráfico. Los residentes con garaje de calle Amargura, realizarán su entrada y salida por calle Santa Isabel a través de José Luis Díez.  
Por su parte, los residentes con garaje de calle Latorre realizarán su entrada y salida, con autorización individualizada, por Conde Cañete del Pinar, Plaza de la Yerba, y calles Consistorio y Latorre. Los residentes (garajes) de calle Pozuelo, pertenecientes a la Urbanización Plaza Monti, no se verán afectados por la obra.

