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La empresa Sherry Quality se suma a la campaña de donación de alimentos
16 de mayo de 2020. Continúan las donaciones de alimentos y productos de primera necesidad por parte de empresas entidades y colectivos, a la campaña solidaria que se está desarrollando desde el Centro Operativo Municipal. El objetivo de esta iniciativa es distribuir recursos alimenticios entre las familias que están afrontando con mayores dificultades esta situación de alerta sanitaria. 
El Ayuntamiento de Jerez ha agradecido a la empresa Sherry Quality, que haya contribuido con este dispositivo solidario, a través de la donación de patatas, para seguir complementando estas ayudas.
Esta empresa, ubicada en La Barca de la Florida, se dedica principalmente a la producción y exportación de este tubérculo y con su aportación ha contribuido a que las familias beneficiarias de este Centro Operativo Municipal cuenten con este producto fresco de primera necesidad. Otros cultivos en los que trabaja esta firma son el maíz dulce, el calabacín, el aguacate y la sandía.
(Se adjunta fotografía)

