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El Club Deportivo Diversia de Gimnasia Acrobática colabora en la campaña de donación de alimentos
20 de mayo de 2020. El Ayuntamiento agradece al Club Deportivo Diversia de Gimnasia Acrobática su aportación de 150 kilos de alimentos y de productos de primera necesidad a la causa solidaria de recogida coordinada por personal municipal y voluntario, y que tiene como Centro Operativo Municipal el polideportivo Kiko Narváez, ubicado en la barriada La Granja. 
Con esta donación, el Club Diversia, el único de gimnasia acrobática en la provincia de Cádiz y que alberga a 140 niños y niñas en su sede del Parque Empresarial, evidencia su compromiso y solidaridad hacia las familias necesitadas al igual que las distintas entidades, colectivos y empresas que, en esta situación singular, están contribuyendo a tal causa social impulsada por el Ayuntamiento. 
Diversia ha contribuido así con la donación de productos básicos como café, pan, aceite, legumbres, leche, productos de higiene personal y de limpieza del hogar tras haber consultado al Banco de Alimentos las necesidades prioritarias en estos momentos de tal tipología de productos. 
(Se adjunta fotografía)

