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El Gobierno rechaza el recorte de la Junta a las Universidades andaluzas que afectará al Campus de Jerez
El delegado de Educación observa que “la administración autonómica no ha aprendido nada de la pandemia y vuelve a recortar en ciencia”
25 de mayo de 2020. El Gobierno municipal rechaza “el recorte de 135 millones de euros que la Junta de Andalucía aplicará a las universidades andaluzas, con el pretexto de destinarlo al fondo para reactivar la economía y paliar los efectos sociales y económicos que la pandemia de la COVID-19 está teniendo en la comunidad autónoma”.
El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha argumentado que “este recorte, mermará aún más la capacidad presupuestaria de las universidades como la de nuestra provincia, a la que precisamente no le sobran recursos y tendrá repercusiones negativas en el Campus de Jerez, incluso habría inversiones que quizá no se podrían realizar”.  Juan Antonio Cabello ha señalado que “observo que el Gobierno de la Junta de Andalucía no ha aprendido nada de la pandemia y vuelve a recortar en ciencia, investigación y conocimiento, cuando precisamente, con la necesidad de encontrar una solución científica a la emergencia sanitaria de la COVID-19, estamos viendo la importancia de situar  a nuestras universidades a la vanguardia”. 
Ha añadido que “en lugar de potenciar nuestras universidades, dotándolas de más presupuestos para profesorado, proyectos de investigación y oportunidades de formación para el alumnado e investigadores, la Junta menosprecia la formación universitaria y relega su valor, renunciando y dejando en manos de las universidades de otros territorios esa carrera hacia el futuro”.
El delegado además ha apuntado a otras cuestiones relacionadas con este recorte a las universidades, entre ellas, “cómo afectará su menor capacidad presupuestaria de cara a la reorganización ante la nueva realidad, la brecha digital y otros problemas a los que deberán enfrentarse el próximo curso”.
(Se adjunta enlace de audio)
https://we.tl/t-1iRQkbIud6

