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Últimos días para participar en la actividad virtual El escenario en casa: Muestra de Teatro, Música y Danza Escolar 
Hasta el viernes, el profesorado, alumnado y  las familias pueden participar en esta iniciativa de la Delegación de Educación
2 de junio de 2020. El plazo para participar en la actividad  virtual El Escenario en casa: Muestra de Teatro, Música y Danza Escolar, que organiza la Delegación de Educación, permanecerá abierto hasta el próximo viernes día 5 de junio.
El Escenario en casa: Muestra de Teatro, Música y Danza Escolar es una actividad destinada tanto a los centros, como a las familias, profesores y profesoras. Se trata de una forma de mostrar y difundir de forma telemática y televisada,  representaciones hechas desde casa, a través de canales y medios de comunicación municipales,  con el objetivo de no renunciar del todo a la creatividad que la comunidad educativa demuestra cada curso en la Muestra de Teatro, Música y Danza Escolar, un evento que este año no se ha podido celebrar por la crisis sanitaria.
Concretamente, para la difusión de estos vídeos, la Delegación de Educación contará con Onda Jerez y también de un  canal de Youtube específico para esta actividad, habilitado por el Área de Comunicación, y en el que aparecerá el título correspondiente y los nombres de los participantes”.
Se pueden presentar grabaciones en categorías de teatro, música y danza en las siguientes modalidades:
Categoría teatro. Modalidades:
-Representación de obras pequeñas ya publicadas u originales
-Cuentos tradicionales
-Monólogos (anécdotas en general o del confinamiento)
-Títeres
Categoría música. Modalidades:
-Canciones de solistas
-Canciones grupales (vídeos realizados desde distintas localizaciones)
-Piezas instrumentales en grupo (vídeos realizados desde distintas localizaciones)
-Piezas instrumentales solistas.
Categoría danza. Modalidades:
- Ballet clásico
- Danzas tradicionales españolas y del mundo.
- Danzas étnicas
- Flamenco
- Danzas actuales
- Coreografías originales
Podrá participar el alumnado de Infantil, Primaria, Educación Secundaria, Permanente y Especial. Todos ellos podrán actuar acompañados de sus familias. Esta actividad también está abierta al profesorado que quiera participar.
Las actuaciones podrán ser individuales o grupales, con los miembros de las familias o de compañeros y compañeras del mismo curso, nivel o centro y las actuaciones deberán fomentar valores educativos de tolerancia, solidaridad, respeto e igualdad.
Los vídeos se enviarán a través de WeTransfer, hasta el día 5 de junio, a la dirección de correo electrónico programaseducativos@aytojerez.es 
En el mensaje adjunto deberá aparecer el título del vídeo, el nombre del participante o participantes y la frase ‘El escenario en casa: Muestra de teatro, música y danza Escolar’. Además, se adjuntará el modelo de autorización de publicación de imágenes, que está disponible en la web, como consentimiento de la publicación del vídeo en cuestión. En el caso de participar con más de un vídeo, los envíos se harán de forma individualizada y los títulos deberán ser diferentes. 
Las bases establecen también otras especificaciones, como que el formato será horizontal en MP4, M4V, MPG, WMV, FLV, AVI, MOV y que la duración del video no podrá sobrepasar los 3 minutos. Para más información, consultar www.jerez.es/educación.

