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El Pleno aprueba de forma provisional la reducción temporal de las cuotas por el uso de veladores, mercadillos ambulantes y mercado de abastos 
La modificación de estas tres ordenanzas fue aprobada en marzo por la Junta de Gobierno Local como una de las medidas económicas y fiscales de apoyo a estos sectores
La alcaldesa vuelve a demandar el apoyo de las administraciones y medidas especiales para Jerez, “que está en primera línea en la lucha contra el COVID-19”
11 de junio de 2020. El Pleno municipal, celebrado hoy en sesión telemática de carácter extraordinaria y urgente, y presidido por la alcaldesa, Mamen Sánchez, ha aprobado por unanimidad, de manera provisional, la modificación de tres ordenanzas fiscales reguladoras de las tasas de, por un lado, la ocupación de terrenos de dominio público para el ejercicio de la venta ambulante, industrias callejeras y actividades diversas; por otro, la utilización de puestos en los mercados de abastos; y, en tercer lugar, la ocupación de terrenos de uso público con mesas y sillas (veladores).
Como ha explicado la teniente de alcaldesa de Economía y Hacienda, Laura Álvarez, “hoy traemos a Pleno la modificación de estas tres ordenanzas en función del acuerdo de Junta de Gobierno Local, aprobado el pasado mes de marzo, para aminorar las tasas del uso de veladores, mercados ambulantes y mercados de abastos entre los meses de abril y julio, y que forman parte del paquete de medidas económicas y fiscales extraordinarias aprobadas para paliar los efectos de la crisis sanitaria”. 
El objetivo, tal y como ha señalado la teniente de alcaldesa, es “apoyar en la medida de lo posible a estos pequeños comerciantes, empresarios y hosteleros que han resultado perjudicados por la suspensión o limitación de sus actividades a consecuencia del estado de alarma”.
Según ha explicado durante el Pleno, “hay una parte de la actividad no realizada por el estado de alarma que se les va a devolver de oficio, pero hay otra parte que requería de una modificación de las citadas ordenanzas para poder aplicar la reducción de las cuotas que se devenguen una vez entre en vigor la modificación, lo que han supuesto un importante esfuerzo económico para el Ayuntamiento, pero que entendíamos que debemos prestar nuestra ayuda a estos comerciantes y hosteleros por la situación complicada que han vivido”. 
Asimismo, Laura Álvarez ha agradecido el trabajo de los técnicos “porque traemos estos asuntos a Pleno con premura”, y el esfuerzo de los grupos políticos “y su buena disposición a celebrar esta sesión extraordinaria, a sabiendas de que teníamos que actuar con celeridad por los plazos limitados para publicar en el BOP al objeto de que entre en vigor el 1 de agosto y estos sectores puedan ver un beneficio lo antes posible”.   
Apoyo de las Administraciones para Jerez
Tanto la alcaldesa, como la teniente de alcaldesa, han coincidido en señalar el esfuerzo económico que está llevando el Ayuntamiento para tratar de paliar en lo posible los efectos de esta crisis sanitaria en materia social y económica, “que nos va a suponer dejar de ingresar en las arcas municipales en torno al millón y medio de euros, que es una cantidad muy necesaria para seguir trabajando en la mejora de los servicios públicos”, ha señalado Laura Álvarez. 
Es por ello, que han vuelto a insistir en la necesidad de cambiar la llamada ‘Ley Montoro’, “que nos tiene atados de pies y manos”, así como en el apoyo de las Administraciones y en la aplicación de medidas especiales y de compensación para ayuntamientos como el de Jerez, “que está en primera línea en la lucha contra el COVID-19, y por eso se nos tiene que ayudar mucho”, ha subrayado la alcaldesa. 
Como ha recordado Mamen Sánchez, desde el inicio de la alarma, “estamos desarrollando medidas de estímulo para reactivar la economía de la ciudad, tanto en materia social como económica, asumiendo gastos que no nos corresponden, y no paramos de insistir a las Administraciones de que es la hora de los ayuntamientos, igual que lo es ahora de las comunidades autónomas, cuyas transferencias no nos están llegando, y por ello, se tienen que destinar recursos directamente a las Administraciones locales”. 

