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El Ayuntamiento abre nuevos puntos de asesoramiento sobre Ingreso Mínimo Vital en la Sala Paúl y el centro de mayores de la Zona Sur
La atención presencial requerirá de cita previa
25 de junio de 2020. El Ayuntamiento ha publicado una nueva Resolución de Alcaldía en la que, y en cumplimiento de la Orden de la Consejería de Salud y Familias de 19 de junio, se establece una serie de normas de competencia municipal relativas al restablecimiento de la actividad de instalaciones municipales que se encontraban cerradas o con una reducción de su funcionamiento. 
Respecto al Servicio de Coordinación de Distritos, se procederá a la apertura al público de dos puntos de información y asesoramiento sobre Ingreso Mínimo Vital, a partir del día de hoy, 25 de junio, ubicados en las dependencias de Juventud en la calle Paúl y en el Centro de Mayores de la Zona Sur en Avenida de la Libertad.
Ambos puntos para asesoramiento e información funcionarán mediante cita previa, en horario de 9 a 14 horas. Se cumplirán todas las medidas de seguridad dispuestas por la autoridad sanitaria y los servicios municipales de Prevención de Riesgos y Salud Laboral. Por tanto no será posible la atención directa, sin cita previa. En la medida de lo posible, las personas usuarias habrán de acudir a su cita sin acompañantes. Se exigirá asistir a la cita con mascarilla, sin la cual no será permitido el acceso a las instalaciones. 
Se recordará la necesidad de hacer uso de la desinfección de manos mediante los dispensadores que han sido colocados en la entrada de cada edificio. En el momento de concertar la cita, el público será advertido de la necesidad de asistir con su propio bolígrafo. Segundo. La presente Resolución entra en vigor hoy día 25 de junio de 2020 y permanecerá vigente mientras se mantengan las normas de seguridad impuestas por la autoridad laboral de las que se deriva, o hasta su modificación o derogación.

