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Fotonoticia
La alcaldesa destaca a González Byass como empresa que  innova en tiempos difíciles
03 de julio de 2020. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha asistido hoy a la presentación del ciclo cultural de González Byass, que bajo el nombre ‘Veranea en la bodega’, reúne la esencia del vino, el flamenco y la gastronomía en el entorno idílico de sus bodegas.
Mamen Sánchez ha señalado que “en estos momentos más que nunca se ven las empresas que innovan y que apuestan. Empresas que se reinventan y apoyan no solo a una ciudad sino   también a los sectores que lo han estado pasando mal”.
Mauricio González-Gordon, presidente de González Byass ha presentado el ciclo destacando la apertura del Hotel Bodega Tío Pepe, en pleno casco histórico de la ciudad, “cuyas 27 habitaciones estarán ocupadas durante las carreras del mundial de motociclismo que tendrán lugar durante el mes de julio. Quiero aprovechar para felicitar a la alcaldesa por la firma de este acuerdo porque serán 1.500 personas que vienen a Jerez viviendo, consumiendo, desplazándose durante al menos dos semanas”. 
Durante los meses de julio y agosto y dentro del ciclo Veranea en la bodega’, La Macanita, Jesús Méndez, Felipa del Moreno o Tomasito actuarán en las Bodegas González Byass. 
(Se adjunta fotografía)
