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El Ayuntamiento culmina las reuniones informativas para exponer los planes de turismo a los sectores económicos, sociales y productivos
Isabel Gallardo: “Vamos a seguir en la línea de transparencia y participación que hemos iniciado desde el Gobierno local”  
9 de julio de 2020. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha cerrado la primera ronda de reuniones informativas con los sectores económicos, sociales y productivos vinculados al turismo para informar y conocer las alegaciones al Plan de Turismo de Grandes Ciudades y el Plan Estratégico de Turismo de Jerez. Estas reuniones informativas se han cerrado con la presidenta del Consejo Social de Jerez, Dolores Rueda.
Isabel Gallardo ha explicado que este encuentro con el Consejo Social ha seguido “la línea de transparencia y de trabajo participativo que estamos haciendo desde el Gobierno local con todos los sectores económicos, sociales y productivos de la ciudad para la presentación del Plan de Grandes Ciudades Turísticas y del Plan Estratégico de Turismo”. 
Este encuentro con Dolores Rueda “ha sido muy gratificante para ambas partes porque hemos puesto en valor las fortalezas de nuestra ciudad y también hemos analizado aquellos puntos que necesitan una atención más urgente y detenida. Ya tenemos un plan de actuación para trabajar sobre ello en el marco del Plan de Grandes Ciudades Turísticas”, ha subrayado.
El balance de este periodo consultivo y de alegaciones “es altamente positivo. Nos hemos hecho eco de todas las inquietudes que se han manifestado desde todos los sectores económicos, sociales y productivos: Clúster Destino Jerez, Horeca, centrales sindicales, asociaciones de comerciantes”, ha señalado la delegada de Turismo. 
Sectores que “nos han hecho llegar los puntos que ellos entienden que necesitan una atención urgente y pueden ser objeto de introducción en el Plan de Grandes Ciudades Turísticas. Por todo ello, quiero agradecer profundamente la sensibilidad mostrada con la ciudad y con el trabajo de tantos empleados municipales que han participado en el desarrollo de ambos planes turísticos, sobre todo en el Plan de Grandes Ciudades Turísticas. Ahora continuaremos trabajando en la misma línea que siempre será participativa”, ha asegurado Isabel Gallardo.
Por otro lado,  se ha ampliado el plazo hasta el 15 de julio para aportaciones ciudadanas, ideas y propuestas en esta fase de alegaciones del Plan Estratégico de Turismo. Las personas interesadas deben acceder a la www.jerez.es/mejorcontigo para realizar sus aportaciones ciudadanas  a este plan de turismo.
(Se adjunta fotografía y audios)
https://we.tl/t-ZQV5VsCeIJ
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