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Ramón Clavijo y José López presentan su novela Operación Estraperlo 
El acto tendrá lugar el martes a las 20.30 horas en los ‘Claustros de Santo Domingo’
13 de julio de 2020. La Delegación de Dinamización Cultural y Gestión del Patrimonio Histórico y la Fundación Caballero Bonald  organizan la presentación de la novela Operación estraperlo, obra de los escritores e investigadores Ramón Clavijo y José López.
La presentación tienen lugar mañana martes, 14 de julio, en los ‘Claustros de Santo Domingo’ a las 20.30 horas y contará con la presencia del editor de la novela, José Mateos.
Operación Estraperlo es la segunda novela de la trilogía sobre la posguerra española, que, ubicadas en la ciudad de Jerez, están protagonizadas por el inspector Castilla. La edición corre a cargo de la editorial Libros Canto y Cuento. El primer episodio salió a la calle en 2018 bajo el título La ciudad que no sueña mientras que la tercera entrega, Asta Regia, verá la luz próximamente. 
Argumento Operación Extraperlo
El nuevo caso en el que se ve envuelto el inspector Castilla trascurre en marzo de 1947. Un vehículo con matrícula de Gibraltar se estrella en una calle de Jerez, en su interior se encuentra el conductor muerto con un tiro en la cabeza. Mientras que este suceso lleva al inspector Castilla y a su subordinado, el subinspector Romero, a introducirse en el turbio mundo del estraperlo, la ciudad se prepara para recibir los restos mortales del general Miguel Primo de Rivera procedentes de Madrid, para ser enterrado definitivamente en su ciudad natal. 
Al tiempo de que ambos policías hurgan en un peligroso escenario de corruptelas y traiciones, Jerez se convierte por unos días en lugar de intrigas y encuentros de personajes como el académico José María Pemán, el escritor Manuel Halcón o el ministro del ejercito Fidel Dávila. Y es que muchos creen que Franco será empujado inevitablemente, por la presión internacional, a claudicar en favor de la monarquía.
En el acto de presentación se preservarán las medidas de seguridad y sanitarias necesarias para la prevención de la propagación del COVID-19, como uso de mascarillas y de gel desinfectante, y respeto de la distancia de seguridad.  
(Se adjunta fotografía de la portada)
