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Carmen Collado participa en un taller de alimentación saludable para menores, dentro del Programa “Veranos al Sur”
18 de julio de 2020. La delegada de Acción Social y Políticas Inclusivas, Carmen Collado, ha asistido esta semana en el Centro Comunitario “Yo soy Zona Sur”, a uno de los Talleres de alimentación saludables “Ensaladas”, organizados e impartidos por el personal del Centro de Promoción de la Salud, de la Delegación de Acción Social y Mayores, dentro del Programa “Veranos al Sur” del Proceso Comunitario. En esta actividad, concretamente, han participado niños y niñas de entre 10 y 14 años.
La delegada ha explicado que estos talleres se están desarrollando de una forma muy satisfactoria y que en ellos “se enseña a los menores, de una forma práctica, para que lo aprendan mejor, la importancia de llevar una dieta saludable”. Concretamente, ha señalado que “en esta actividad se explica que la fruta, ese alimento, que a veces cuesta que tomen los niños y niñas, es esencial en nuestra alimentación y que al final somos lo que comemos”. 
Carmen Collado ha añadido que  “nuestra salud depende ahora, más que nunca, de que llevemos una dieta sana, la dieta mediterránea que nunca debemos perder” y en este sentido, ha señalado que “estos talleres están siendo muy efectivos y que los menores están entusiasmados, porque son ellos los que crean y trabajan, al tiempo que se les explica los valores de cada uno de los alimentos saludables”.
Los objetivos de estos talleres son promocionar la alimentación saludable en la infancia, aprender a cuidar la salud conociendo hábitos sanos, reducir la prevalencia de sobrepeso y obesidad en la población infantil y demostrar cómo el sistema inmunológico puede luchar contra la COVID-19 y otras  enfermedades. Este tipo de talleres tendrá continuidad en agosto. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://we.tl/t-kDONDDe1k3

