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Mamen Sánchez agradece al Gobierno central las nuevas medidas que darán oxígeno financiero al Ayuntamiento
31 de julio de 2020. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha mostrado su agradecimiento y satisfacción por las nuevas medidas comunicadas por el Gobierno central en materia de gestión financiera en el ámbito municipal. Sánchez ha avanzado la recepción de “una buena noticia por parte del Gobierno central que nos ha comunicado que muy pronto podremos tener esas medidas que llevamos tiempo pidiendo desde Jerez, que llevamos trabajando junto con el Ministerio de Hacienda y que nos van a dar oxígeno financiero”.
En esta línea, la alcaldesa ha explicado que estas medidas “permitirán al Ayuntamiento tener más tesorería, más liquidez mes a mes, que vamos a emplear para pagar a nuestro proveedores para también bajar la deuda. Estas y otras medidas son las que pronto vamos a tener en marcha”. 
Por último, la regidora jerezana ha anunciado que “estamos haciendo una valoración de cuánto va a suponer para Jerez”, reiterando su agradecimiento “al Gobierno de Pedro Sánchez, por habernos escuchado y por haber tenido en cuenta a Jerez dentro de esas medidas que se van a hacer con el resto de ayuntamientos de España”
https://we.tl/t-s6t7sjyQ1V
(Se adjunta enlace de audio de la alcaldesa de Jerez)

