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La alcaldesa de Jerez pide a la Junta que se replantee la eliminación del proyecto del sendero del Guadalete: “Es un error y un grave daño”
Mamen Sánchez exige “que no se toque un céntimo de la ITI de Jerez para llevarlo a los planes de empleo del resto de Andalucía” ya que “para eso la Junta dispone de los fondos propios”
31 de julio de 2020. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, pide a la Junta de Andalucía “que se replantee dar de baja de la ITI el proyecto del sendero del Guadalete. Es un error se mire por donde se mire y, sobre todo, está haciendo un grave daño a la credibilidad y confianza de las instituciones en un momento ya de por sí complejo”.
La regidora jerezana insiste en las graves consecuencias de esta decisión en el momento actual, “que venga a quitar una actividad de desarrollo medioambiental y turístico, precisamente que es lo que nos está pidiendo Europa, y, sobre todo, que hace añicos las expectativas de empresas que ya han comprado alrededor del río para regenerar su actividad económica, o entidades como el Obispado que había planteado un complejo turístico alrededor de La Cartuja y que tiene mucho que ver y apoyar si se hace el sendero del Guadalete, lo mismo que con el yacimiento de La Corta; no tiene sentido si en su entorno no está este sendero, y lo mismo para todas las barriadas rurales de la zona cuya forma de desarrollarse es la generación de actividad económica y turística entorno al río”.
Mamen Sánchez pide, por tanto, “que la Junta recapacite, me parece totalmente lamentable que el dinero que quieran quitarle a la ITI del Guadalete lo quieran destinar a planes de empleo, por que los planes de empleo, la cofinanciación de la Junta tiene que salir de los recursos propios de la Junta y no de los programas ITI, con mucho respeto para los planes de empleo, pero los proyectos de la ITI son proyectos de regeneración, de futuro, de economía y de empleo, ese es el objetivo y pido  que no se toque un céntimo de la ITI de Jerez para llevarlos a los planes de empleo del resto de Andalucía para eso tiene la Junta los fondos propios”.
https://we.tl/t-0iIaNxrpfp
(Se adjunta enlace de audio de la alcaldesa de Jerez)

