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Cine en mi barrio llegará esta semana a La Cartuja, Las Torres y Princijerez
16 de agosto de 2020. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, ha constatado el buen ambiente registrado en el inicio del ciclo Cine en mi barrio, que continuará hasta final de agosto con un total de nueve proyecciones de diferentes películas infantiles. Esta próxima semana, las citas serán en las barriadas de La Cartuja, Las Torres y Princijerez.
Ana Hérica Ramos ha señalado que “se trata de un ciclo que ya está consolidado en la ciudad, es una oferta de ocio gratuita que llegar directamente hasta la puerta de casa, y que tiene una acogida muy buena por parte de las familias, ya que invita a disfrutar del cine al aire libre, una actividad propia del verano, aunque este año por supuesto manteniendo las distancias y con la uso obligado de mascarilla”.
La programación continúa mañana lunes 17 en la barriada La Cartuja, con ‘El Parque Mágico’; el miércoles 19 en la barriada de Las Torres, con ‘Bikes, una aventura sobre ruedas’; y el viernes 21 en Princijerez, barriada que se incorpora por primera vez a este ciclo, con ‘Mascotas 2’.
Serán un total de 9 las proyecciones incluidas en el ciclo, todas a partir de las 22 horas. La programación llegará a la barriada El Pinar el lunes 24, con ‘Smallfoot’; el miércoles 26 a Vista Alegre, con ‘Ferdinand’; el viernes 28 Icovesa con ‘Mascotas 2’, y a San Mateo el lunes 31 con ‘El parque mágico’. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio https://we.tl/t-RTWkXRMuTa  )

