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La bulería protagoniza esta semana con su fiesta y actividades complementarias 
La edición especial de Caló Flamenco se puede seguir a través de la web flamencodejerez.org  
17 de agosto de 2020. La semana recién iniciada puede ser calificada como la semana de la bulería dentro de la programación de la Delegación de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico que coordina el teniente de alcaldesa, Francisco Camas.
Los tres eventos de la ‘Fiesta de la Bulería 2020 Edición Especial’ cuentan con una programación de actividades complementarias que se desarrollan desde este lunes hasta el próximo sábado y con emisiones en directo y en diferido a través de la web municipal www.flamencodejerez.org. 
‘La Moreno de Jerez’ presenta el seminario ‘Fiesta de la Bulería’, dedicado al estudio de las bulerías de Jerez e impartido por la bailaora María del Mar Moreno.
En concreto, este martes, 18 de agosto, tendrán lugar las clases magistrales de María del Mar Moreno y Andrés Peña ‘El baile por Bulerías de Jerez. Tendrán lugar en el Palacio de Villapanés de 10.30 a 13.30 y se podrán seguir en diferido a través de www.flamencodejerez.org. 

Además, a las 10.30 horas tendrá lugar la mesa redonda sobre el origen, evolución y propuestas de futuro de la Fiesta de la Bulería de Jerez, con la participación de Fermín Lobatón, Estela Zatania, Juan Garrido y José María Castaño.
A las 12.30 horas se celebrará el homenaje enológico a Fernando de la Morena ‘De sus cantes y los vinos de Jerez’ en una sesión especial de ‘Flamenco & Sherry Experience’. Se incluye una cata de tres vinos de Jerez propicios para los cantes de Fernando de la Morena. La dirección correrá a cargo de José María Castaño Hervás, formador homologado de los Vinos de Jerez.
En la web municipal de flamenco, el miércoles se producirá el estreno de una nueva cita de ‘Flamenco en la azotea’, mientras que en los días sucesivos, jueves, viernes y sábado, se retransmitirá en directo vía streaming la edición especial de la Fiesta de la Bulería.
Las audiencias de www.flamencodejerez.org han aumentado un 50 por ciento en los 15 primeros días de agosto, se han incorporado al catálogo audiovisual siete sesiones de los ‘Viernes Flamenco’, 24 programas de ‘Flamenco desde casa’ y tres citas con el ‘Flamenco en la azotea’.
(se adjunta cartel)

