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El  Ayuntamiento pone en marcha el Centro Municipal de Medicina Deportiva para atender al público a partir del 1 de septiembre con cita previa
El delegado de Deportes, Jesús Alba, supervisa estas instalaciones y subraya que “se abre con todas las garantías”
21 de agosto de 2020. El Centro Municipal de Medicina Deportiva, CEMEDE, ubicado en las piscinas cubiertas José Laguillo, especializado en dolencias deportivas y rehabilitación de las capacidades motrices a través de diferentes técnicas, abre sus puertas, después de permanecer cerrado a causa de la pandemia, el próximo día 1 de septiembre. La cita previa se puede realizar en el número de teléfono 956149741.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba,  ha mostrado su satisfacción por la reapertura de este servicio que “a partir de esa fecha ofrecerá, como siempre, importantes servicios  para la salud de usuarios de la instalación deportiva y público en general”.  Igualmente, ha  hecho hincapié  en  que el CEMEDE se abre, después de su paralización el pasado mes de marzo,  con todas las garantías en cuanto a medidas de seguridad e higiene”. 
Por su parte, el responsable del CEMEDE, Fermín Plata, ha  manifestado que se mantienen los mismos servicios, excepto grupos terapéuticos, y que se modifica la recepción de pacientes,  que tendrán un acceso directo a la sala de espera,  y que  todo el material utilizado por médicos y fisioterapeutas será continuamente desinfectado.
Cabe recordar que el CEMEDE desarrolla un imprescindible papel en el fomento de hábitos saludables, la práctica del deporte y la aplicación terapéutica de la actividad física. Este Servicio se creó con un doble objetivo; por un lado, prestar servicio a todos los deportistas jerezanos que lo requiriesen tanto a nivel de tratamiento y recuperación de sus lesiones, como de su valoración funcional a través de los reconocimientos médicos que garanticen la plena seguridad de la práctica deportiva; y por otro, para prestar asistencia médica y fisioterapéutica a todos los ciudadanos de nuestra ciudad que presenten patologías, fundamentalmente crónicas. 
En CEMEDE se pueden encontrar:
· Consultas y tratamientos médicos. 
· Tratamientos de fisioterapia y masajes de descarga.
· Reconocimiento médico.
· Asistencias médicas de Urgencias para accidentados de las Instalaciones Deportivas Municipales.
· Servicios médicos y fisioterapéuticos en eventos deportivos organizados por el Servicio de Deportes.
· Asesoramiento técnico-científico, tanto en cursos, charlas o directamente a los pacientes
(se adjuntan fotografía y audios)
Jesus Alba
https://we.tl/t-nWEqlYrnLL
Fermín Plata
https://we.tl/t-MwTvDUa1dh

