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Ana Hérica Ramos coordina con la AVV Al Andalus la apertura de su centro de barrio en octubre
Coordinación de Distritos asesorará a todos los colectivos que requieran de su apoyo para cumplir el procedimiento establecido
26 de septiembre de 2020. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, ha mantenido un encuentro con el presidente de la asociación de vecinos Al Andalus, Ramón Hierro. En esta cita, la delegada ha ofrecido todo el apoyo y asesoramiento técnico al colectivo para la futura apertura de su centro de barrio, que tienen prevista para el mes de octubre.
Ana Hérica Ramos ha destacado que “estamos de nuevo visitando diferentes asociaciones vecinales, ofreciéndoles toda la información sobre cómo estamos articulando la apertura de los centros de barrio, y primando siempre la seguridad, y el compromiso de las asociaciones, que son las únicas que pueden garantizar que se cumplen todos los protocolos de prevención”. 
La delegada señala que “estas visitas son el mejor vehículo de contacto directo para recabar las necesidades de los barrios, desde ese contacto vivo entre el tejido social y la Administración más cercana, que es el Ayuntamiento. Nuestro compromiso es por supuesto mantener ese contacto directo con las asociaciones, y siempre con el asesoramiento técnico que tienen a su disposición para poder articular el procedimiento administrativo para esta apertura de centros de barrio”.
Proceso
La Delegación de Coordinación de Distritos ha puesto en conocimiento de las asociaciones que la apertura de los centros de barrio, y al objeto de guardar las medidas de prevención necesarias en todos los centros,  precisará de la elaboración de un Plan de Contingencia Covid-19, que recoja las medidas de prevención, adaptadas a las actividades que se desarrollan en cada centro. Para ello, contarán con un documento con las medidas básicas que deberán incluir. Dicho Plan deberá ser firmado y colocado en el tablón de anuncios.
Igualmente, deberán presentar una declaración responsable, firmada y sellada por cada colectivo, que remitirán a la delegación de Coordinación de Distritos mediante correo electrónico. 
Esta delegación atenderá a todas las asociaciones para cualquier duda que pueda surgirles, en el teléfono 956 149 585.
(Se adjunta fotografía)

