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Igualdad presenta el libro ‘Mujeres en tinta violeta’, de Elisa Constanza Zamora Pérez
7 de octubre de 2020. La Delegación de Igualdad presenta el próximo martes, 13 de octubre, a las 18 horas, el libro Mujeres en tinta violeta, de Elisa Constanza Zamora Pérez. El acto tendrá lugar en los Claustros de Santo Domingo. La publicación de este volumen ha sido financiada con los Fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género.
La presentación de este libro estaba incluida en la programación del ciclo de actividades del 8 de marzo, Día Internacional de las Mujeres, y hubo de ser aplazada por la declaración del Estado de Alarma, por lo que este año se ha sumado a la jornada del Día de las Escritoras. El evento se celebrará la próxima semana cumpliendo todas las medidas de prevención sanitaria, por lo que contará con aforo restringido, y será necesario reservar plaza previamente a través del email de la Delegación de Igualdad prensa2.syg@aytojerez.es.
La Delegación de Igualdad ha publicado tres mil ejemplares de esta obra, que pone en valor la necesidad de visibilizar la aportación de las mujeres y su legado cultural, y la urgencia de impulsar una formación en valores igualitarios. La obra  reúne a  mujeres físicas, matemáticas, biólogas, ecologistas, filósofas, escritoras, pintoras, maestras, con el deseo de visibilizarlas para que alumnas y alumnos crezcan con referencias femeninas. La presentación del libro correrá a cargo de Lola Illescas Ortiz, coordinadora estatal de Ecologistas en Acción.
La delegada Ana Hérica Ramos señala que “se trata de un ensayo muy interesante, un texto de obligada lectura para seguir reivindicando la necesidad de visibilizar la aportación de todas las mujeres que no están todavía incluidas en los libros de texto.  Queremos que la historia recupere todos los nombres que siguen hoy en el olvido, y este libro viene a reflexionar sobre cuánto nos queda todavía por avanzar en ese sentido”.

