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Ana Hérica Ramos recibe a la nueva junta directiva de la AVV La Albarizuela de San Pedro
20 de octubre de 2020. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, ha recibido a la nueva junta directiva de la asociación vecinal La Albarizuela de San Pedro, con su presidenta, Helena García, al frente. En este también ha asistido el  jefe de la Policía Local, Manuel Benítez.

En este encuentro, Ana Hérica Ramos, ha felicitado a la nueva junta directiva por el camino que emprenden, poniéndose a su disposición  para seguir trabajando desde la colaboración, y el diálogo. La presidenta de La Albarizuela ha expresado diferentes demandas del colectivo relacionadas con mantenimiento del entorno, que serán trasladadas a las áreas correspondientes. Desde la asociación vecinal se ha agradecido muy especialmente a la Policía Local su intervención en la barriada en materia de convivencia.

La delegada Ana Hérica Ramos ha valorado tras el encuentro la importancia del contacto directo con los representantes vecinales, para conocer sus proyectos, establecer líneas de comunicación fluidas y valorar todas las posibilidades encaminadas a la colaboración.


