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Juventud en Conexión promueve el talento joven y el emprendimiento
Las redes de la Sala Paúl ofrecen difusión para los proyectos juveniles de la ciudad
21 de octubre de 2020. La Delegación de Juventud continúa apostando por el programa Juventud en Conexión, que traslada a las redes de la Sala Paúl toda la programación juvenil, proyectos,información, y propuestas de ocio para generar un espacio de encuentro y contacto virtual con la juventud jerezana. Este programa continúa creciendo dada la buena respuesta recibida, y ofrece entre sus diferentes alternativas, la posibilidad de dar difusión al talento joven y proyectos de emprendimiento juvenil. 
Su objetivo es dar difusión a las iniciativas innovadoras dentro del emprendimiento que está desarrollando la juventud jerezana, con el objetivo de que también sirvan de modelo para cualquier chico o chica que esté interesado en emprender. Para trasladar su proyecto a las redes de Sala Paúl, sólo tendrán que elaborar un pequeño vídeo en el que se presenten, y den a conocer su proyecto, explicando brevemente cómo surgió la idea, y el camino desarrollado para alcanzar este reto personal. Para más información, pueden contactar con Juventud en el teléfono 956149590 o  en actividades.juventud@aytojerez.es.
Este programa ha contado ya con la participación de diferentes protagonistas, como Gloria Vendimia, con su proyecto de diseños de camisetas y sudaderas relacionados con Jerez y Andalucía; la  Academia María José Serrano, Escuela de Ballet y Flamenco; el Proyecto Circular, que pone en valor, la labor de las entidades sociales en Jerez; o la Banda del Recreo, que recuerda las canciones de clásicos infantiles interpretadas a través del rock.
Por otra parte, cabe destacar que el horario de atención de la Delegación de Juventud es por la mañana, de lunes a viernes, de 9 a 13.30 horas y por las tardes, de lunes a jueves, de 17 a 20 horas. La tramitación del Carné Joven puede realizarse también en horario de tarde.

