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Coordinación de Distritos continúa el proceso de renovación de los Consejos Territoriales Urbanos
Hoy se ha celebrado el sorteo para elegir a los vocales a título individual
23 de octubre de 2020. El Ayuntamiento continúa con el proceso de renovación de los Consejos Territoriales  Urbanos de la ciudad, según establece el Reglamento Orgánico de Participación Ciudadana. La composición de estos consejos incluye la participación de vocales que representen a la ciudadanía individual elegida mediante sorteo público, el cual se ha celebrado hoy en el servicio de Coordinación de Distritos.
El sorteo se realiza utilizando la aplicación del Sistema de Información Municipal partiendo del padrón. El sistema selecciona aleatoriamente veinte nombres para cada consejo, en dos grupos de representación: mujeres, y hombres.
Desde Coordinación de Distritos se notificará su selección a todas las personas que hayan resultado elegidas en el sorteo, instándolas a confirmar por escrito su disposición a incorporarse a su correspondiente Consejo Territorial de Distrito.
Los Consejos Territoriales de Distritos son órganos permanentes de participación complementarios de nuestro Ayuntamiento. Están adscritos a un territorio determinado y tienen carácter consultivo. Los Consejos Territoriales Urbanos del Ayuntamiento de Jerez son seis: Distrito Norte, Distrito Sur, Distrito Este, Distrito Oeste, Distrito Noreste, y Distrito Centro. El Distrito Norte no ha recibido candidaturas suficientes para que se pueda producir su renovación.
(Se adjunta fotografía)
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