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El Ayuntamiento pone a disposición del SAS espacios municipales para reforzar la campaña de vacunación de la gripe 
También ofrece el salón de actos del Centro Rosa Roige al IES Sofía para el desarrollo de su actividad lectiva
6 de Noviembre de 2020. El Ayuntamiento de Jerez ha puesto a disposición del Servicio Andaluz de Salud centros municipales para reforzar la campaña de vacunación de la gripe, tras recibir la solicitud de la Junta de disponer de espacios para esta finalizad, concretamente en la zona de San Benito. 
Según explica la delegada municipal de Salud, Carmen Collado, tras una valoración previa, “hemos optado por ofrecerle el Centro Vecinal Pedro Palma para la atención de personas usuarias del Centro de Salud de San Benito”.
Carmen Collado indica además, “que se ha ofrecido a los responsables de Salud de la Junta de Andalucía, el  Centro de Mayores de San Benito ya que reúne las condiciones óptimas para trasladar las consultas de Pediatría, mientras realizan una reestructuración en el centro de salud”.
Por otro lado, el Ayuntamiento de Jerez, a través de Educación, ha ofrecido el salón de actos del Centro Rosa Roige, al IES Sofía, para el desarrollo de su actividad lectiva, atendiendo asimismo a la necesidad de contar con más espacio, tras valorar a nivel técnico la idoneidad de estas instalaciones. 
Collado señala que “desde el Gobierno municipal estamos pendiente de ultimar los trámites pertinentes con la Delegación Territorial de Salud” así como de “la celebración de un encuentro con la delegada territorial para estrechar la colaboración en lo que necesiten”.
Por último recuerda que “nuestro objetivo es poner todos los recursos municipales disponibles y colaborar con la Junta que es la Administración que tiene las competencias tanto en materia de Salud como de Educación”. “La disposición del Ayuntamiento es colaborar para que los jerezanos y jerezanas reciban la mejor atención sanitaria posible y para que los alumnos de Jerez puedan recibir sus clases con normalidad”.

