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El Centro Municipal de Medicina del Deporte amplía sus horarios y refuerza sus servicios a la ciudadanía 
Jesús Alba ha visitado sus instalaciones ubicadas en las Piscinas Cubiertas  y ha subrayado “la apuesta del Gobierno local por este servicio médico abierto a deportistas y a la ciudadanía en general”  
“Se han adoptado las medidas oportunas para adaptar las instalaciones a la normativa anti-COVID siendo así un espacio seguro, con atención individualizada”, ha añadido el edil 
12 de noviembre de 2019. El Centro Municipal de Medicina del Deporte, que gestiona el Servicio de Deportes y que se ubica en la primera planta de las Piscinas Cubiertas Arquitecto ‘José Laguillo’, ha ampliado sus horarios para así optimizar su servicio a la ciudadanía y a los deportistas cumpliendo con la normativa autonómica ‘anti-COVID’.
A las mejoras realizadas en la renovación de material y equipos médicos durante el pasado mandato municipal, entre las que destacó la dotación en la instalación de un ‘desfibrilador’,  se han añadido otras actuaciones que vienen a redundar en una mayor calidad de servicio como la dotación de equipos de protección (EPI) para el personal, material de higiene y señalización adecuada, siguiendo las pautas de Salud Laboral.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha supervisado estas nuevas actuaciones en el CEMEDE y ha subrayado “la apuesta del Gobierno de Mamen Sánchez por los servicios médicos deportivos a través de este centro. Se ofrece un gran servicio por parte de un equipo de profesionales con prestigio y experiencia y su labor es muy valorada por parte de deportistas y de los pacientes en general que no tienen por qué hacer deporte habitualmente o haber sido deportistas”.
El delegado ha destacado que “se han mejorado las instalaciones y el material para aumentar la calidad de servicio. Se han renovado las camillas, el sistema de aire acondicionado y material de trabajo de fisioterapia en general. También hemos actualizado su protocolo habitual de higiene y seguridad a la normativa anti-COVID”.
De esta manera “el CEMEDE es un espacio seguro, abierto a la ciudadanía a precios accesibles dentro del sector médico deportivo y que está en un lugar privilegiado porque los tratamientos para patologías diversas pueden tener el complemento de la actividad acuática para su mejora utilizándose las propias piscinas”, ha añadido el edil.
El Centro Municipal de Medicina del Deporte tiene como director médico al doctor Fermín Plata, así como a dos fisioterapeutas que se encargan de las labores propias de fisioterapia en función de las patologías que necesitan tal atención. Es un centro especializado en dolencias deportivas y rehabilitación de las capacidades motrices a través de diferentes técnicas. 
Atención individualizada y continua desinfección de material
El CEMEDE ha debido ampliar los horarios en cumplimiento de la  normativa ‘anti-COVID’ “de manera que un fisioterapeuta atiende de 7:30 horas a 14:30 horas y el otro desde las 14:30 horas a las 21:30 horas, de lunes a viernes. Así está cubierto el servicio de fisioterapia desde las 07:30 horas a las 21:30 horas”, ha explicado Plata.
En cuanto a la atención médica en consulta ofrecida por el doctor Plata el horario es lunes, miércoles y viernes de 08:00 horas a 15 horas. Los martes y jueves hay consultas médicas en horario de 8 horas a 12 horas y de 17 horas a 20 horas. “No sólo hemos ampliado más el horario sino que protegemos más a los pacientes en su trato individual con la distancia adecuada. Además estamos utilizando todos los equipos de protección, ventilación de los espacios, desinfección continua de aparatos de medicina, sillas, camillas y el material”, ha enfatizado el doctor.
Los habituales ‘grupos terapéuticos’ de pacientes no se han activado debido a que no pueden concurrir tantas personas en un mismo espacio por la normativa anti-COVID, quedando pospuestos por tal motivo. “No obstante, estamos continuando con el resto de servicios de tratamiento de las patologías que sufren, que en su mayoría son de espalda. Si hubiera un caso de COVID-19 sería rápidamente detectado con nuestro protocolo y derivado a un centro sanitario”.
La cita previa para ser atendido bien en consulta médica bien por los servicios de fisioterapia se debe hacer a través del número de teléfono 956-14.97.41. 
https://soundcloud.com/user-162770691/jesus-alba-explica-las-novedades-del-centro-de-medicina-del-deporte-de-piscinas-cubiertas
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

