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Juventud y la Asociación Juvenil Inter colaboran para promover un club de inglés
El primer encuentro será el próximo martes 17, con aforo limitado e inscripción previa
15 de noviembre de 2020. La Delegación de Juventud y la Asociación Juvenil Inter organizan un club de inglés que se celebrará en la Sala Paúl durante cuatro tardes en las próximas semanas. La primera cita será el próximo martes 17 de noviembre, de 16.15 a 17.45 horas. Esta actividad contará con aforo limitado dentro de la normativa de prevención frente a la Covid-19 y requerirá de solicitud previa a través de  info.ajinter@gmail.com. 
Este club de inglés se celebrará el 17 y 24 de noviembre, y 1 y 15 de diciembre. El 17 de noviembre y el 1 de diciembre estará dirigido a jóvenes a partir de 17 años. El 24 de noviembre y 15 de diciembre estará dirigido a público infantil.
Se trata de un club de conversación en inglés presencial, con el objetivo de incidir en la práctica de este idioma de una forma  divertida. No se trata de desarrollar lecciones de gramática o vocabulario, sino de ofrecer un apoyo a nivel de conversación, a través de conversaciones y juegos divertidos e interesantes. Este club de conversación es para todos los niveles de inglés.
La participación en esta actividad es gratuita. Serán de obligado cumplimiento todas las recomendaciones higiénicas de uso de mascarilla y distancia social, y la solicitud previa en el email info.ajinter@gmail.com .
(Se adjunta cartel)

