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El Ayuntamiento comienza el montaje de tres áreas de parques infantiles en 
la zona rural con una inversión de 78.500 euros
Jesús Alba: “El Gobierno municipal de Mamen Sánchez mejora las infraestructuras de la zona rural para que estas poblaciones sean más habitables”
25 de noviembre de 2020. El Ayuntamiento de Jerez ha comenzado hoy en Torremelgarejo la instalación de tres áreas de parques infantiles en la zona rural para niños y niñas de 2 a 14 años. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, que ha estado acompañado de la delegada de alcaldía de la barriada rural de Torremelgarejo, Concepción Martínez, ha afirmado que con estos tres nuevos parques infantiles el Gobierno municipal de Mamen Sánchez “mejora las infraestructuras de la zona rural para que estas poblaciones sean más habitables y apetecibles para poder vivir y convivir tanto las personas mayores como los pequeños en zonas recreativas y de ocio”, ha afirmado. 
La Delegación de Medio Rural va a destinar 78.558 euros del presupuesto municipal (2020) para la creación de tres áreas de recreos infantiles en diferentes parques públicos que carecen de ellos, en concreto en las barriadas rurales de Majarromaque, Torremelgarejo y en la pedanía de Cuartillos. “Hoy es un día importante para la zona rural porque comenzamos las obras de estos parques infantiles. Son tres tipos de áreas de recreos infantiles cuyo diseño será acorde a los espacios seleccionados en las conversaciones mantenidas con los representantes de alcaldía de estas localidades, ha explicado Jesús Alba. 
Con esta actuación “cumplimos una demanda histórica porque los niños y niñas de estas poblaciones rurales carecían de un espacio para jugar y estaban obligados a desplazarse a la ciudad”, ha comentado Jesús Alba. “A lo largo de esta legislatura queremos instalar áreas de parques infantiles en las barriadas rurales que no tienen estos espacios de juego y renovar los aparatos en la barriadas que ya tienen parques”, ha añadido el delegado.
Torremelgarejo: 30 años esperando el parque infantil
Concepción Martínez ha recordado que en Torremelgarejo llevan 30 años pidiendo un parque infantil. “En la barriada hay cuarenta niños y niñas menores de 10 años. Este parque infantil va a ser un paso importante y estamos muy contentos”. El parque infantil de Torremelgarejo se ubicará en la zona alta de la barriada justo es una alameda que es travesada por un canal subterráneo. “Nos ha dado permiso Confederación Hidrográfica del Guadalquivir (CHG) porque en la barriada no había un sitio donde ponerlo. El Ayuntamiento no tiene terrenos y se le pidió permiso a Confederación. Damos gracias al Ayuntamiento porque se ha luchado mucho por el parque infantil”, apuntaba la delegada de alcaldía. 
Las áreas recreativas infantiles acogerán un combinado de dos torres compuesto como mínimo de juegos adicionales, tobogán de barras deslizantes, puente colgante, además un tobogán de polietileno, un columpio de dos plazas y balancines. Los parques infantiles estarán cercados por una valla perimetral metálica de 100 cm de altura y se levantarán sobre un suelo amortiguador continuo de espesor con figuras, colores y juego de rayuela–tocaté. 
https://we.tl/t-sRlUuGOEVO 
(Se adjunta fotografía y audio)

