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Ana Hérica Ramos participará en el proyecto coeducativo del CEIP Federico García Lorca
La delegada destaca el compromiso con la sensibilización en Igualdad de la comunidad educativa de la ciudad

29 de noviembre de 2020. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha realizado una visita al CEIP Federico García Lorca, donde ha conocido las actividades relacionadas con la coeducación que desarrolla el centro. En esta reunión, la jefa de estudios del centro, Leticia Rodríguez, ha invitado a la delegada a sumarse a participar en una actividad relacionada con la sensibilización en Igualdad del alumnado, que el centro pondrá en marcha a partir de enero. 
Ana Hérica Ramos ha destacado que “ha sido un placer ponerme a disposición de este centro en un proyecto que tienen en marcha muy interesante para la visibilización de diferentes mujeres que están ejerciendo su labor en campos distintos de la sociedad, acercando al alumnado referentes femeninos con los que van a poder conversar y conocer sus experiencias”.
La delegada ha señalado que “encontrar este compromiso en la comunidad educativa jerezana es realmente un motivo de orgullo, seguir creando sinergias con los centros educativos, y seguir trabajando con ellos en nuestros programas educativos, significa apostar por la convivencia, por el respeto, y por la sensibilización, para erradicar desde la infancia los prejuicios y estereotipos y apostar por un desarrollo personal sano, libre y autónomo para nuestros niños y niñas”, reiterando que “este 25 de noviembre, hemos comprobado cómo los colegios e institutos de la ciudad se han volcado en multitud de actividades de promoción de valores, y es ilusionante comprobar cómo el alumnado recibe ese mensaje de encuentro y de convivencia para la igualdad”.
(Se adjunta fotografía)

