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Francisco Camas inaugura la exposición ‘Lo que el ojo ve y el corazón siente’ en Pescadería Vieja
La muestra colectiva se enmarca en el ciclo que celebra los 25 años de esta sala municipal 
4 de diciembre de 2020. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, ha inaugurado la exposición colectiva ‘Lo que el ojo ve y el corazón siente’ en Sala Pescadería Vieja acompañado de su comisario, Bernardo Palomo, de los artistas participantes.
Francisco Camas ha agradecido el papel que juegan en el panorama artístico actual y, sobre todo, su participación en esta conmemoración prolongada del vigésimo quinto aniversario de la Sala Pescadería Vieja. 
Esta conmemoración continúa pese a las restricciones que provoca la lucha contra la COVID-19 con la participación, en esta ocasión, de un grupo de artistas jerezanos que vuelven a dejar patente el momento álgido en el que se encuentra la pintura que se hace en la ciudad.
Se trata de ocho artistas de honda y solvente trayectoria con estilos y técnicas muy diferentes: José Manuel Reyes, Gregorio Mariscal, María Luisa Pemán, Aurora Simo, Pilar Estrade, Carmen Chofre, Guillermo Bermudo y Jesús Jiménez. 
La exposición permanecerá abierta hasta el 24 de enero en horario adaptado a la normativa anti-COVID-19: De martes a viernes de 10 a 14 horas, sábados y domingos y los días 6 y 7 de diciembre de 10 a 13.45 horas, permaneciendo cerrada el resto de lunes y festivos. 
(Se adjunta fotografía)

