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Este sábado actúan los coros de las hermandades Sacramental y las Viñas en los Claustros de Santo Domingo
La Banda Municipal ofrecerá su concierto dominical en el Parque González Hontoria
La ‘Sala Pescadería Vieja’ y los ‘Claustros de Santo Domingo’ adaptan su horario de visitas 
11 de diciembre de 2020. La delegación municipal de Cultura y Patrimonio ofrece este fin de semana cuatro citas centradas en la música y el arte expositivo.
Este sábado, 12 de diciembre, los ‘Claustros de Santo Domingo’ acogen una cita más con los villancicos tradicionales de la mano de los coros de la Hermandad Sacramental de Santiago y la Hermandad de las Viñas. Esta doble actuación tendrá lugar a partir de las 13 horas atendiendo a las medidas anti-COVID-19, aforo limitado y coros de formato reducido.
La música continúa el domingo  en el parque González Hontoria, a las 12.30 horas con el concierto de la Banda Municipal de Música de Jerez que ofrecerá su tradicional concierto dominical bajo la dirección de Luis Alfonso Román Cárdenas. En esta ocasión los sones de la Banda Municipal acompañarán a los visitantes y a los vendedores del Rastro que se instala en el mismo parque González Hontoria.
Al mismo tiempo permanecen abiertas al público sendas exposiciones en ‘Sala Pescadería Vieja’ y ‘Claustros de Santo Domingo’ con adaptación de horario a partir del lunes. 
La muestra colectiva de pintura ‘Lo que el ojo ve y el corazón siente’ cuenta, en ‘Sala Pescadería Vieja’, con la participación de ocho artistas jerezanos que vuelven a dejar patente el momento álgido en el que se encuentra la pintura que se hace en la ciudad. La exposición permanecerá abierta hasta el 24 de enero en horario adaptado a la normativa anti-COVID-19: 
Paralelamente, los ‘Claustros de Santo Domingo’ albergan la tradicional muestra de dioramas de la Asociación de Belenistas. La XLII Exposición del arte del nacimiento se podrá visitar hasta el 5 de enero de 2021. Esta muestra tiene un aforo limitado de 30 personas. 
Ambas muestras pueden visitarse este fin de semana de 10 a 13.45 horas, readaptándose el horario de visitas a la nueva normativa autonómica a partir del lunes 13 de diciembre.
El horario entonces será de martes a viernes de 10.30 a 13.30 horas y de 17.15 a 20 horas, sábados y domingos de 10 a 13.45 horas, permaneciendo cerradas ambas instalaciones lunes y festivos. Los dioramas de belenes en los Claustros tendrán además una apertura especial durante los días 24, 31 de diciembre y el 5 de enero, en horario de 10.00 a 13.45 horas.
 (Se adjunta cartel)

