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La alcaldesa entregará a Felipe Morenés el ‘Caballo de Oro’ por toda una vida entregada al sector ecuestre 

La ceremonia tendrá lugar en REAAE este viernes a partir de las 12 horas  

17 de diciembre de 2020. La ceremonia de entrega del Caballo de Oro 2019 a Felipe Morenés Giles tiene lugar este viernes, 18 de diciembre, a las 12 horas en la sede de la Fundación Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre. La entrega de este reconocimiento, realizada tradicionalmente durante la Feria del Caballo, debió ser aplazada este año por la incidencia de la pandemia de la COVID-19.

La Mesa del Caballo decidió a principios del mes de marzo la designación de Felipe Morenés y Giles como Caballo de Oro 2019,  un reconocimiento a toda una vida vinculada al caballo llevando el nombre de Jerez por todo el mundo gracias a su actividad ecuestre como empresario y ganadero.

El acto será presidido por la alcaldesa de la ciudad, Mamen Sánchez, y contará con un aforo limitado por invitación en el cual Felipe Morenés y Giles recibirá el apoyo de todos los sectores ecuestres de la ciudad y en los que ha estado involucrado.

La ceremonia se celebrará en el picadero cubierto de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre y se iniciará con la entrada de una representación de la Real Hermandad del Rocío de Jerez tras su Guion de Camino. Seguirán en el desfile garrochistas, monta a la amazona, representación de la localidad portuguesa de Golegä, enganches y un grupo de jinetes de la REAAE.

Finalmente, accederá al picadero Felipe Morenés y Giles montando a Azacán y secundado por sus hijos, Felipe y Tomás María.

[bookmark: _GoBack]Posteriormente, se procederá a la entrega del Caballo de Oro 2019 tras la lectura del acta de concesión por parte del teniente de alcalde de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas. Tras la entrega, el Caballo de Oro 2019 tomará la palabra siendo la encargada de cerrar el acto la alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez.    
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