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‘Música para mis oídos’ de Canal Sur emite este domingo el programa especial de Navidad que grabó en Jerez
El Museo Arqueológico y la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre fueron los escenarios elegidos para este espacio musical
19 de diciembre 2020. El programa de Canal Sur Televisión ‘Música para mis oídos’ emite este domingo, día 20 de diciembre, a las 21.30 horas el especial de Navidad que ha grabado recientemente en Jerez. El Museo Arqueológico y la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre son los espacios jerezanos elegidos por la productora Cibeles S.L. para este programa musical, que conduce el artista Manuel Lombo. 
La Mari de Chambao, Enrique Ramil, Virginia Gámez y Luis de Perikín y familia son algunos de los artistas que participan en un espacio en el que nuestra ciudad cobra especial protagonismo por la singularidad de la zambomba jerezana. 
En colaboración con Jerez Film Office, y la delegación de Dinamización Cultural y Patrimonio, la productora ha filmado en el Museo Arqueológico de Jerez, además de en la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre. 
 ‘Música para mis oídos’ se emite los domingos en Canal Sur, y está presentado por el artista Manuel Lombo. Realizado y dirigido por Juan José Ponce junto con el director de fotografía Mino Cruz. Es un viaje sonoro a través de todo el territorio andaluz. En él, se dan cita el patrimonio artístico, las costumbres y, evidentemente, la música. Tres pilares de la cultura de Andalucía ofrecidos en una novedosa y original combinación.
Producciones Cibeles S.L, creadora de los programas ‘75 minutos’, ‘Objetivo Sur’, ‘Andalucía en Movimiento’ y ‘Un País para escucharlo’ entre otros, ha colaborado recientemente con el Ayuntamiento de Jerez, a través de Jerez Film Office en la realización de otros programas ‘Música para mis oídos’, llevados a cabo en el Alcázar y en Los Claustros de Santo Domingo, ya emitidos.
https://we.tl/t-WbXKEGhccn
(Se adjunta vídeo promocional del programa)

