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La Policía destaca el cumplimiento generalizado de la población de las normas por el estado de alarma
La Mesa de Seguridad resume las actuaciones desde el mes pasado, destacando la eficacia y coordinación policial y el respeto de la mayoría de la población a las restricciones de movilidad
22 de enero de 2021. La Mesa Técnica de Seguridad ha celebrado su reunión mensual de forma telemática  para dar a conocer las intervenciones policiales realizadas desde la anterior sesión del 9 de diciembre y recoger pro2estas y peticiones de las asociaciones de vecinos y de comerciantes que forman parte de la misma. 
El delegado de Seguridad, Rubén Pérez Carvajal, ha agradecido la participación de los mandos de Policía Local y de Policía Nacional, y de los colectivos asistentes, 
Además de las incidencias habituales en materia de delitos y denuncias, durante la reunión se han abordado asuntos relacionados con el estado de alarma, como pueden ser los dispositivos de control y vigilancia establecidos por parte de los cuerpos de seguridad, el nuevo cierre perimetral del municipio y el grado de cumplimiento de la ciudadanía de las medidas preventivas decretadas, que, según la valoración tanto de Policía Local, como de Policía Nacional, es, en general, “bastante adecuado, con un porcentaje muy bajo de personas que incumplen las normas”, en función de los datos que se manejan.  
Igualmente, el responsable municipal ha agradecido el esfuerzo que están haciendo los cuerpos de seguridad y el trabajo de coordinación para velar por el cumplimiento de la normativa del Covid-19, y de adecuar sus dispositivos a las continuas actualizaciones de medidas por parte de las administraciones. 
Cabe destacar que por parte de Policía Local se han efectuado desde el pasado 9 de diciembre un total de 415 denuncias en los distintos controles realizados en relación al estado de alarma; de ellas, 167 han sido por no usar mascarilla; 71 relacionadas con el cierre perimetral, por salidas y entradas al municipio no justificadas; 67 por realizar botellón en la vía pública; 44 por no respetar el toque de queda entre las 22 y las 7 horas; 35 a establecimientos por irregularidades varias; y 16 denuncias por reuniones de un mayor número de personas autorizadas, entre otras. 
Por otro lado, Rubén Pérez ha coincidido con los mandos policiales en destacar el buen funcionamiento de los dispositivos establecidos en el Día de Reyes y la ausencia de incidencias. 
Actuaciones realizadas en los distritos
Respecto a las intervenciones que realizan habitualmente los cuerpos policiales, Rubén Pérez ha vuelto a destacar “la eficacia en las detenciones y el trabajo bien hecho”. Igualmente, tanto el delegado como los mandos de Policía Local y Policía nacional han insistido en la importancia de que los vecinos se pongan en contacto “en tiempo real” con las autoridades de cualquier incidencia que puedan detectar para que se pueda actuar en el momento en que se está produciendo el suceso, para garantizar así la eficacia de la intervención. “Tenemos que tener conocimiento de los hechos en el momento en que se estén produciendo, las actuaciones hay que hacerlas sobre la marcha y cuando estén ocurriendo”, ha señalado. 
Durante la reunión se ha informado sobre los distintos controles de policía establecidos en barriadas a petición de colectivos vecinales o de comerciantes, como es el caso de los de Laguna de Torrox, para evitar casos de vandalismo, en el entorno del centro de adultos de la zona norte, o las rondas de vigilancia en las barriadas Liberación y Agrimensor, o en la zona centro en horarios de cierre de establecimientos comerciales. 
Entre las actuaciones destacadas de la Policía Local desde el pasado 9 de diciembre, caben destacar, cuatro actuaciones conjuntas con Policía Nacional con un saldo de cuatro detenidos por delitos contra la salud pública y la intervención de 441 plantas de marihuana y el desmantelamiento de toda su infraestructura, así como de 3,8 kilos de hojas y otros 2 kilos de tallos de esta sustancia. 
También se detuvo a una persona a la que se le intervinieron cinco trozos de hachís y dinero, y a otras dos con 300 gramos de hachís en tabletas. 
Igualmente, se han efectuado en el último mes tres  intervenciones por venta ilegal de tabaco con el resultado de 146 cajetillas incautadas y dos actas por material pirotécnico, concretamente, 361 petardos. 
Otras detenciones
Continuando con el capítulo detenidos, en el último mes se han registrado un total de 21 por delitos contra la seguridad vial; 10 relacionados con delitos de robo en vehículos, domicilio y  establecimientos, y cinco por atentado contra la autoridad, entre otros. Se han registrado también diez detenciones por incumplimiento de orden de alejamiento,  por estar reclamado, por hurto y amenaza en establecimientos o por violencia de género, entre otros delitos.  
Del balance de actuaciones cabe resaltar también 26 actas por tenencia o consumo de sustancias estupefacientes; cinco actuaciones o denuncias por irregularidades con animales de compañía, o la retirada de 62 tarjetas de personas con movilidad reducida por uso inadecuado 
Asimismo, se han realizado una decena de diligencias por recuperación de vehículos robados y otras cinco por hurtos con recuperación de los correspondientes enseres. Además, figuran un total de 39 denuncias por ejercer la mendicidad.
Intervenciones destacadas de Policía Nacional
Entre los servicios más relevantes realizados por la Policía Nacional durante este periodo figuran 1.098 personas identificadas; 33 detenidos, 240 vehículos identificados; 58 actos relacionados con sustancias estupefacientes, y 13 con tenencia de armas; y 18 dispositivos de control para diferentes actividades. 
Igualmente, se han levantado 280 actas por el estado de alarma, la mayoría de ellas por estar fuera del horario permitido o no llevar mascarilla. Además, la Policía Local ha registrado 23 delitos leves por hurto, con 24 imputados y un detenido. 

