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El Ayuntamiento presenta un amplio programa de actividades culturales dentro del ciclo ‘Spe Lucis’
El Ciclo Cultural de Cuaresma contempla conciertos, conferencias, mesas redondas y exposiciones 
17 de febrero de 2021. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, ha presentado el Ciclo Cultural de Cuaresma Spe Lucis, Esperanza de luz, que se desarrolla del 17 febrero hasta el 27 de marzo.
Francisco Camas ha remarcado que “En este tiempo de cuaresma que se inicia hoy, Miércoles de Ceniza, desde la delegación hemos organizado el ciclo ‘Spe Lucis’, Esperanza de Luz, que contempla del 17 de febrero al 27 de marzo una docena de acciones entre conciertos de la Banda Municipal, conferencias, mesas redondas y exposiciones, entre otras actividades”.
El ciclo contempla seis conciertos, dos mesas redondas, una conferencia, una sesión radiofónica, una exposición y un elogio final de la Semana Santa con el que se cierra el ciclo. Se trata de doce citas que se desarrollarán los próximos seis fines de semana.
La Sala Compañía, la Sala Julián Cuadra y la Alameda del Banco son los espacios en los que se van a desarrollar estas actividades, que comenzarán en su gran mayoría a las 12.30 horas.
De forma paralela, Ayuntamiento y Unión de Hermandades continúan trabajando en la exposición de enseres cofrades que va a tener lugar en los Claustros de Santo Domingo. Día a día se va conociendo su contenido aunque los detalles definitivos se presentarán en las próximas jornadas.
Todas las actividades se adaptarán a la normativa anti-COVID-19 que se vaya aprobando en función de la evolución de la pandemia. Todos los aforos están restringidos y se recuerda la obligatoriedad de uso de la mascarilla y gel hidroalcohólico, así como el mantenimiento de las distancias de seguridad.
	Audio del teniente de alcaldesa, Francisco Camas, parte expositiva de la rueda de prensa
	https://we.tl/t-GPBsU33NWz

	Se adjunta fotografía y programa


