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El Ayuntamiento adjudicará en breve las obras de terminación de la barriada de Las Flores 
La Junta de Gobierno Local aprueba la propuesta de adjudicación a la empresa con la mejor oferta, que deberá de presentar ahora la documentación reglamentaria 
Díaz: “Cumplimos nuestro compromiso con los vecinos de Las Flores al desbloquear otra actuación más paralizada en época de gobiernos anteriores”
21 de marzo de 2021. El Ayuntamiento prevé adjudicar en breve el proyecto de terminación de la urbanización de la barriada de las Flores, una vez que la Junta de Gobierno Local ha aprobado esta semana la propuesta de adjudicación del contrato a la empresa que ha presentado la mejor oferta, que ahora deberá de aportar, en un plazo de siete días hábiles, la documentación complementaria como paso previo a la adjudicación de las obras, por un valor de 584.881 euros. 
La ejecución de este proyecto inacabado en la Unidad de Ejecución San Jerónimo Las Flores, en su primera fase, primer desglosado, “ha sido una de las prioridades del Gobierno, ya que se encontraba paralizado desde la época del PP y que se ha conseguido desbloquear, al igual que otras actuaciones que estaban en esta misma situación de parálisis”, ha recordado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz. 
Se trata de una actuación “muy reivindicada por los vecinos, con los que teníamos un compromiso que no podíamos eludir debido al tiempo que llevan esperando ver completada la urbanización de su barriada con unas obras, que supondrán una mejora sustancial de los viales, acerados e iluminación, y en suma, de todas las infraestructuras y que, además, permitirán la oferta de parcelas parcelas para nuevas viviendas que completarán el desarrollo del barrio”. 
Cabe recordar que este proyecto fue aprobado en 2007 y la empresa adjudicataria paralizó las obras cuando se encontraban  en un 50 por ciento de su ejecución tras  entrar en concurso de acreedores; incluye intervenciones en las calles 4281, 4284 (tramo, calzada y acerado de una margen), un tramo de la calle Golondrina, y la margen derecha de la avenida de Espera. 

