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Reunión de seguimiento con hosteleros de la calle San Pablo para el cumplimiento de la normativa de prevención del Covid-19
Rubén Pérez agradece a Asunico su implicación y comprensión ante las restricciones establecidas en el sector de la hostelería durante Semana Santa 
“Hemos coincidido en la prioridad de no bajar la guardia y de reforzar en caso de necesidad la vigilancia policial en estos días para garantizar la seguridad y minimizar el riesgo de contagios”
29 de marzo de 2021. El delegado de Seguridad, Rubén Pérez Carvajal, ha mantenido una reunión con el presidente de la Asociación de Comerciantes de Asunico, Manuel García, y con un grupo de propietarios de establecimientos hosteleros asociados de la calle San Pablo, para hacer un seguimiento del cumplimiento de la actual normativa de prevención del Covid19, establecida por la Junta de Andalucía, y de los controles de vigilancia que lleva a cabo la Policía Local en este entorno. 
El objetivo de este encuentro, en el que también ha estado presente el jefe de Policía Local, Manuel Benítez, ha sido, en palabras de Rubén Pérez, “continuar con la buena interlocución y la colaboración que venimos manteniendo con este colectivo para que la actividad en estos establecimientos se desarrolle con todas las garantías de seguridad y salud  pública, mediante un uso correcto y adecuado de sus instalaciones, conforme a las normas en vigor hoy en día, y de manera especial, de cara a la Semana Santa, en que se prevé una mayor afluencia de público a estas zonas”. 
Como ha explicado el delegado municipal, “es de agradecer el esfuerzo que están realizando estos hosteleros para convertir sus locales en espacios seguros, contribuyendo de esta forma a minimizar los riesgos de contagios y adoptando las medidas necesarias para compatibilizar, en lo posible, la actividad económica con el oblitagorio cumplimiento de la normativa establecida anti-covid”. 
En este sentido, ha señalado que “sabemos que son tiempos difíciles para este sector, que está sufriendo de manera especial la crisis económica derivada de la pandemia, y de ahí la importancia de su colaboración y compromiso para cumplir y hacer cumplir las normas, algo que, a fin de cuentas, es responsabilidad de toda la sociedad en su conjunto”. 
Igualmente, Rubén Pérez ha hecho referencia  “a la continua vigilancia policial a la que están sometidas estas zonas de mayor concentración de locales de ocio”, por lo que ha puesto de manifiesto también “la comprensión mostrada por este sector, “que coincide con nosotros en la conveniencia de no bajar la guardia en estos días de Semana Santa y reforzar, en caso de necesidad, la vigilancia policial para evitar un repunte de contagios”. 
Fruto de esta colaboración, en las últimas semanas apenas se han interpuesto denuncias en esta zona, pese a la frecuente presencia policial que se viene manteniendo. 
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