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El Gobierno local visita a las hermandades del Martes Santo 
La alcaldesa destaca la labor de las hermandades y el esmero puesto en esta Semana Santa

30 de marzo de 2021. El Gobierno local ha realizado hoy un recorrido para acompañar a las hermandades del Martes Santo, en un año en el que de nuevo no podrán realizar su recorrido procesional. La alcaldesa, acompañada de delegados municipales, ha visitado hoy algunas de las hermandades que en el día de hoy conmemoran la jornada de una forma diferente, agradeciéndoles su labor en una Semana Santa marcada por las restricciones sanitarias. 
La regidora, en el transcurso de este recorrido, ha puesto en valor el trabajo de las hermandades jerezanas y cómo este año han apostado por mostar las imágenes de sus titulares de una forma diferente,  con los protocolos necesarios para mantener la distancia social, los aforos y las recomendaciones sanitarias. Mamen Sánchez ha destacado que “creo que estamos descubriendo otra Semana Santa, estamos viendo cómo las hermandades están mostrando esos altares tan preciosos, podemos ver las tallas a una distancia mejor y apreciar mucho la riqueza de detalles y del tallaje”, manifestando que “las hermandades están haciendo lo máximo para acercar la Semana Santa desde sus templos”.
La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha visitado hoy junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y los delegados Ana Hérica Ramos y Juan Antonio Cabello, la Hospitalaria Hermandad y Cofradia de Nazarenos de Nuestro Señor de la Bondad y Misericordia en el Sagrado Lavatorio de pies a sus Discípulos, San Juan Grande y San Juan de Dios, en su sede canónica del Santuario de San Juan Grande, donde ha sido recibida por su hermano mayor, David García.
La regidora, junto a los delegados municipales, ha acompañado también en la mañana de hoy a la Hermandad y Cofradía de Nazarenos de Nuestro Padre Jesús de la Salud, Nuestra Señora de las Aguas y Arcángeles San Rafael y San Gabriel, en la Parroquia de San Rafael y San Gabriel. Allí han podido saludar a su hermano mayor, Jesús Huertas, y miembros de su junta de gobierno.
El recorrido ha continuado en la Antigua, Venerable y Agustina Hermandad y Cofradía del Stmo. Cristo del Amor, Nuestro Padre Jesús Cautivo, Nuestra Señora de los Remedios y San Juan Evangelista, donde han sido recibidos por su hermano mayor, Juan Luis León, y su junta de gobierno. 

Las visitas de este Martes Santo han tenido su siguiente cita en la Venerable y Real Hermandad Sacramental y Archicofradía del Silencio de Nuestro Padre y Señor de las Penas, María Santísima del Desconsuelo, San Juan Evangelista y San Blas. Miembros del Gobierno municipal han visitado la Iglesia de San Mateo, donde han sido recibidos por su hermano mayor, Francisco Zurita.
Posteriormente, la alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la delegada Ana Hérica Ramos se han dirigido posteriormente a la Parroquita de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, donde han sido recibidos por el hermano mayor de la Hermandad y Cofradía del Santísimo Cristo de la Salvación y María Santísima de las Bienaventuranzas, Ramón Villén, y otros miembros de esta corporación religiosa.
Misa de ofrenda
En la mañana de hoy, los miembros del Gobierno municipal Francisco Camas, Isabel Gallardo, Rubén Pérez y Jesus Alba han acompañado a la Real y Franciscana Hermandad del Santísimo Cristo de la Defensión, María Santísima de la O y San Bruno, en la Misa de Ofrenda del Ejército, presidida por el Vicario Castrense, Jefe del Servicio Religioso de la Armada, Jesús María Pérez Martín.
El acto ha comenzado con una procesión de entrada por el interior de la Iglesia conventual de los Padres Capuchinos,  y tras la eucaristía, ha tenido lugar el Homenaje a los Caídos. El Director de Enseñanza del Mando de Personal del Ejército del Aire el General de División Enrique Jesús Biosca Vázquez, y el Hermano Mayor, Fernando Barrera, han sido los encargados de depositar ante el Santísimo Cristo de la Defensión una corona de laurel, mientras de fondo ha sonado la marcha “La Muerte no es el Final”. 
Al acto han asistido distintas representaciones de las Fuerzas Armadas (Tierra, Aire y Armada) y de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, Guardia Civil, Cuerpo Nacional de Policía y Policía Local de Jerez.

