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Rubén Pérez presenta a Ganemos Jerez el Plan de Movilidad Urbana Sostenible dentro de su ronda de contactos
El delegado de Movilidad agradece el interés de este grupo por profundizar y conocer más detalles de la propuesta así como las aportaciones realizadas 
31 de marzo de 2021. El delegado de Movilidad, Rubén Pérez Carvajal, ha trasladado al Grupo Ganemos Jerez los contenidos más destacados del Plan de Movilidad Urbana Sostenible (PMUS), siguiendo la ronda de reuniones que está manteniendo en estos días con partidos políticos y sectores sociales y económicos para someter al documento a un amplio proceso participativo, previo a su aprobación. 
Como ya hiciera la semana pasada con los representantes de Ciudadanos Jerez, el responsable municipal ha explicado a la concejal, Kika González, las estrategias del Gobierno local para favorecer una redistribución del espacio público más equitativo, haciendo compatibles los distintos modos de transporte sostenible y dando prioridad al peatón. 
Con esta ronda de contactos se pretende “dar a conocer a los principales agentes de la ciudad nuestros planes de presente y futuro para ordenar la movilidad urbana de Jerez, un proyecto en el que creemos firmemente, que la ciudad necesita y con el que nos sentimos comprometidos, y que debe ser el marco que englobe futuros proyectos; por tanto requiere del mayor consenso social posible, pues necesita de la implicación y la concienciación ciudadana para que sea efectivo”. 
De esta forma, Rubén Pérez ha subrayado la importancia de que los grupos políticos que forman parte de la Corporación municipal, y, por tanto, participan en la toma de decisiones de los temas de ciudad, conozcan este instrumento de planificación que dibuja un horizonte estratégico de aquí a los próximos años para que Jerez sea un modelo de ciudad segura y saludable, con una red de transporte público eficiente, con un mapa de carriles bici adaptado a la demanda actual, con mayores espacios peatonales, y en definitiva, en el que todos podamos desplazarnos con la mayor confort”. 
También en esta ocasión, Rubén Pérez ha subrayado la buena acogida que ha tenido la propuesta municipal, en la que Kika González ha mostrado mucho interés por profundizar y conocer más detalles de la misma, anunciando ya varias aportaciones al documento que ha sido objeto de estudio previo en el seno de Ganemos Jerez.
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