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Nota de servicio actualizada
El Ayuntamiento mantiene cerrados el Zoobotánico y los parques públicos de la ciudad debido al fuerte viento de hoy
Los equipos de poda de Medio Ambiente y de vigilantes medioambientales intensifican su vigilancia ante posibles incidencias
También se clausura el Cementerio Nuestra Señora de la Merced hasta mientras dure la alerta

31 de marzo de 2021. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Medio Ambiente, mantiene hoy cerrados los parques públicos de la ciudad debido a los fuertes vientos de la jornada  -se prevén incluso rachas máximas de 90 kilómetros por hora-. Igualmente, las instalaciones del Zoobotánico no han abierto sus puertas esta mañana. 
También desde la Delegación de Infraestructuras se ha procedido al cierre del Cementerio Nuestra Señora de La Merced mientras dure la alerta.
Desde el Ayuntamiento se hace un llamamiento a la ciudadanía para que, en la medida de la posible, evite acudir a los parques y zonas arboladas que carecen de cerramiento, por motivos preventivos y de seguridad. 
Asimismo, se informa que, debido a los fuertes vientos de hoy, tanto el equipo de Vigilancia Medioambiental, como de poda de la Delegación de Medio Ambiente están intensificando la vigilancia y sus actuaciones en distintos puntos de la ciudad debido a posibles incidencias y en atención a las llamadas que se reciben desde Policía Local, Protección Civil y ciudadanos en general. 

