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Adjudicadas las obras de terminación de la urbanización de Las Flores, primera fase, por un importe de 584.881 euros
Díaz: “Hemos cumplido otro compromiso del Gobierno de Mamen Sánchez con los vecinos, que hacen realidad su deseo de que se retome un proyecto paralizado durante años”
10 de abril de 2021. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, ha felicitado a los vecinos de Las Flores “que por fin, este año asistirán a la culminación de la primera fase de obras de urbanización de su barriada”, que, tal y como ha anunciado, han sido adjudicadas esta semana por la Junta de Gobierno Local a la empresa Martín Casillas, por un importe de 584.881 euros y un plazo de ejecución de seis meses. 
Según ha explicado, la previsión del Ayuntamiento es “iniciar las obras en las próximas semanas con lo que los vecinos, que han hecho las aportaciones económicas correspondientes, van a ver por fin cumplido su deseo”; es por ello, que ha agradecido al colectivo vecinal a paciencia y el trabajo realizado con el Ayuntamiento para que por fin, “podamos culiminar este proyecto inacabado en la Unidad de Ejecución San Jerónimo Las Flores, en su primera fase, primer desglosado”. 
La terminación de estas obras responde al compromiso del Gobierno de Mamen Sánchez de “atender de forma prioritaria las reivindicaciones de la barriada y desbloquear un proyecto que se encontraba paralizado y que el anterior gobierno del Partido Popular no fue capaz de sacar adelante. Así que hoy estamos todos muy satisfechos por el desbloqueo de esta situación, que perjudicaba y mermaba la calidad de vida en esta barriada”. 
Cabe recordar que esta actuación, en su primer desglosado, se va a traducir en la mejora  de los viales, acerados e iluminación, y de todas las infraestructuras existentes, así como poner en valor parcelas para nuevas viviendas que completarán el desarrollo del barrio. 
El proyecto, que se ha desarrollado por el sistema de Cooperación (procedimiento en el que los vecinos aportan el dinero y el Ayuntamiento gestiona el desarrollo urbanístico) incluye intervenciones en las calles 4281, 4284 (tramo, calzada y acerado de una margen), un tramo de la calle Golondrina, y la margen derecha de la avenida de Espera. 
	Se adjunta audio del delegado de Urbanismo, José Antonio Díaz
	https://we.tl/t-YG8Th5mYUh
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