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El TSJA da la razón al Ayuntamiento y estima su recurso sobre el reparto de asesores municipales
Díaz: “La sentencia considera que en ningún caso hubo vulneración de los derechos fundamentales del PP, que recibe un nuevo varapalo judicial”
13 de abril de 2021. El Ayuntamiento ha recibido sentencia firme del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en la que “nos da la razón sobre el reparto del personal de confianza de los grupos”. Así lo ha avanzado hoy el teniente de alcaldesa, José Antonio Díaz, quien ha subrayado que “la sentencia ha estimado nuestro recurso y considera que en ningún caso hubo vulneración de los derechos fundamentales del PP, tal y como argumentaban en su demanda presentada”. 
Como ha informado Díaz, en la sentencia se afirma de manera literal que “debemos afirmar que la decisión de la Corporación no vulneró su derecho de participación política, pues no afecta al núcleo de la función representativa, y debemos estimar el recurso de apelación formulado por el apelante contra la sentencia indicada, que se revoca, y en su lugar, desestimar el recurso contencioso administrativo interpuesto por el PP”. 
Díaz ha calificado esta sentencia como “nuevo varapalo al PP por la opción del señor Saldaña de judicializar la vida política y utilizar los juzgados como herramienta política. Nosotros en cambio, trabajamos por la ciudad, mientras este partido se gasta el dinero de los contribuyentes para atacar al gobierno. Auguro que vendrán otros más y habrá más sentencias desfavorables”. 
En este sentido, Díaz ha pedido “altura de miras” al concejal popular y que desista de esta “actitud destructiva; Saldaña lleva varios meses obsesionado con la alcaldesa y está perdiendo credibilidad, no genera confianza al atacar continuamente al Gobierno sin preocuparse por el interés de la ciudad”.  

