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José Antonio Díaz repasa con Acoje el estado de las obras de Corredera-Esteve y otros asuntos urbanísticos
“La colaboración que mantenemos con esta asociación es fundamental para alcanzar acuerdos y consensos en beneficio del sector”
14 de abril de 2021. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, ha mantenido un encuentro con la presidenta de Acoje, Nela García, para abordar asuntos que son de interés para este colectivo relacionados con la actividad comercial en el centro. La reunión se enmarca dentro de los contactos periódicos que mantiene con sectores sociales y económicos para dar un repaso a proyectos, medidas o actuaciones que afectan a su día a día, como pueden ser las obras del eje viario Corredera-Esteve. 
En relación a este asunto, Díaz les ha informado del estado actual de ejecución de los últimos trabajos que se están acometiendo para la finalización del proyecto, como pueden ser el pintado de la señalización o la instalación del mobiliario urbano. El teniente de alcaldesa ha aprovechado la ocasión para agradecer a los asociados de Acoje su paciencia y comprensión ante las molestias derivadas por la ejecución de estas obras en el contexto actual de pandemia, “pero la buena noticia es que ya estamos en la recta final, terminando los últimos retoques y ajustes, y esperamos en breve poder abrir la zona al tráfico con normalidad, que vuelvan los autobuses y que tanto el tránsito peatonal como el rodado se desarrollen en un entorno completamente renovado, más accesible y cómodo para todos”. 
Igualmente, durante la reunión se ha hecho un seguimiento a otros asuntos relacionados con la limpieza y recogida de residuos sólidos urbanos en el centro, y sobre la gestión que se lleva a cabo para la devolución del importe de las tasas de veladores a los establecimientos de hostelería por la actividad no realizada durante el periodo de alarma, una medida que fue aprobada por el Pleno en apoyo a los sectores que resultaron más perjudicados por la suspensión o limitación de sus actividades por el confinamiento.
Al término del encuentro, y una vez más, José Antonio Díaz ha puesto de manifiesto “el clima de diálogo y colaboración que se mantiene con Acoje para abordar medidas que proponemos desde el Ayuntamiento y que sometemos a su consideración, para conocer sus opiniones y propuestas, siempre con espíritu constructivo y con aporte de ideas que contribuyen al consenso y a una gestión más ágil y eficaz”. 
	Se adjunta fotografía



