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Igualdad invita al alumnado a conocer a las precursoras jerezanas de la Agenda Tributo a las Nuestras
La versión infantil ofrece un cuadernillo para colorear que ya pueden solicitar los colegios

15 de abril de 2021. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha visitado hoy el CEIP Poeta Carlos Álvarez, primer centro que contará con la Agenda Tributo a las Nuestras Kids, una versión infantil de este calendario, que visibiliza la aportación de doce mujeres jerezanas en diferentes campos de la cultura y el conocimiento. En la visita, ha sido recibida por la directora del colegio, María del Mar Rodríguez. Los centros educativos que deseen recibir esta herramienta de trabajo, un cuadernillo para colorear que recoge las imágenes y la historia de estas precursoras, narradas en un lenguaje sencillo, pueden solicitarla a la Delegación de Igualdad y Diversidad.
Esta Agenda Tributo a las Nuestras Kids, que va acompañada de una caja de lápices para colorear, acercará al alumnado a Lola Flores, María Luisa Cobo Peña, Pilar Paz Pasamar, Margarita López de Morla, La Paquera, Isabelita Ruiz, María de Xerez, Pilar Aranda Latorre, Josefa de los Reyes, Vicente Guerra, Miriam Tamayo y María Luisa Puiggener.
La delegada Ana Hérica Ramos ha señalado que “queremos que los niños y niñas también tengan la oportunidad de conocer a las mujeres de diferentes sectores que han contribuido al desarrollo de nuestra ciudad, bodegueras, sindicalistas, políticas, del mundo de la medicina… para que puedan conocer y reconocer la aportación de esas mujeres que han abierto camino para que nosotras podamos seguir transitándolo”. La directora del centro, María del Mar Rodríguez, ha destacado que “por nuestra parte, queremos agradecer la elaboración de este tipo de material, porque es importante trabajar por la igualdad en todos los centros, y en esta zona todavía más. Este material sirve para trabajarlo junto con otras muchas dinámicas que hacemos, y tenemos que seguir trabajando, visibilizando y mostrando todo tipo de profesiones, lo que es enriquecedor es tener a la vista todas las opciones y poder elegir”. 
Sensibilización
‘Tributo a las nuestras’ es una línea de trabajo con la que la Delegación de Igualdad y Diversidad está desarrollando diferentes proyectos dirigidos a poner en valor la aportación de mujeres jerezanas y referentes femeninos. Cada uno de los meses del año, se organizarán actividades relacionadas con cada una de las mujeres, a la vez que se da difusión a sus trayectorias, tanto en las redes municipales, como a través de entrevistas sobre sus aportaciones, en Onda Jerez.
Con esta nueva propuesta, la Delegación de Igualdad y Diversidad continúa actualizando su programación para adaptarla al actual momento sanitario, sin renunciar a seguir trabajando con los centros educativos de la ciudad. En la actualidad, se está desarrollando dentro de las actividades del Mes de la Igualdad, un ciclo de teatro on line en el que participarán un total de 400 escolares. Durante el mes de abril, se desarrollarán cuatro sesiones a cargo de la compañía El Terral, con el título ‘Entre tú y yo’. En este espectáculo, dos actores en escena, hombre y mujer, representan distintos personajes e historias relacionadas con la violencia de género, con el  objetivo de sensibilizar y concienciar para poder posteriormente reflexionar sobre un problema que concierne a la sociedad en su totalidad y cuyo mensaje final no es otro que la igualdad de género. 
	Se adjunta enlace a audios de la visita: https://we.tl/t-I7GeoTy51A 
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