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El Ayuntamiento realizará mejoras de reasfaltado de viales, acerado o mobiliario urbano en La Pita
José Antonio Díaz recoge las principales demandas del colectivo vecinal durante una visita a la barriada en la que se llevarán a cabo trabajos de adecentamiento general de las infraestructuras
15 de abril de 2021. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha atendido las demandas y necesidades de la asociación de vecinos de La Pita en el transcurso de un recorrido que ha realizado por esta barriada, junto a técnicos municipales. 
La visita ha servido para tomar nota de algunas mejoras o reformar que precisa la barriada en cuanto a infraestructuras viarias, seguridad vial o de adecentamiento general de algunos elementos de los espacios públicos, como pueden ser acerados o alcorques, entre otros. 
Tal y como lo ha resumido José Antonio Díaz durante su estancia en La Pita, “seguimos desde el Gobierno local escuchando a los vecinos y tratando de dar respuesta a sus peticiones para mejorar sus calles, sus plazas y sus equipamientos, como venimos haciendo con los colectivos con los que mantenemos un contacto permanente y una estrecha colaboración para acordar actuaciones que redunden en su calidad de vida”. 
En este sentido, Díaz ha explicado que “vamos a ejecutar diversas mejoras que nos han demandado, entre ellas, trabajos de reasfaltado del firme en viales como puede ser la calle Tormes, reparaciones puntuales de acerado en tramos que presentan desperfectos, la instalación de mobiliario urbano en diversos puntos de la barriada, y también daremos respuesta a cuestiones que nos han pedido para incidir en la seguridad vial”. 
Durante el recorrido por la barriada,  se ha dado un repaso también a otras cuestiones señaladas por los vecinos que precisan de trabajos puntuales de mantenimiento y conservación, como es el caso de la necesidad de acometer mejoras en los aparcamientos o en arquetas en mal estado, o señalización, entre otras.
Por todo ello, José Antonio Díaz, ha valorado de manera positiva la acción conjunta con el colectivo vecinal, subrayando que se trata de una asociación “muy activa que siempre nos está demandando diversas cuestiones de mejora para su barrio, por lo que seguiremos en nuestra línea de trabajo de invertir en la renovación de  equipamientos y los espacios públicos de Jerez”. 
Los representantes vecinales, por su parte, han expresado su confianza en el desde el Gobierno local se dé respuesta una vez más a sus peticiones de mejora, explicando que “siempre han cumplido, y esperamos que esta vez también lo harán”, en palabras de Gabriel Ortega. 
	Audio de José Antonio Díaz, teniente de alcaldesa de Urbanismo
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