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El Ayuntamiento mejorará los acerados de la barriada El Pinar y los caminos de acceso al Parque Forestal 
José Antonio Díaz anuncia durante su visita a la zona junto con vecinos un plan de reforma de acerados para la zona noreste y este de la ciudad 
18 de abril de 2021. Continuando su ronda de visitas a barriadas de la ciudad, el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha realizado un amplio recorrido por El Pinar junto con representantes de la Asociación de Vecinos El Pinar de Jerez, quienes han trasladado sus propuestas de mejora para todo este entorno sobre cuestiones urbanísticas, medioambientales y de viario público, entre otras. 
Conforme a los planteamientos realizados por el presidente del colectivo, Manuel Cazorla, el teniente de alcaldesa ha avanzado que se van a planificar para esta zona actuaciones de reparaciones puntuales de acerados, “en el marco de un plan para la zona noreste y este de la ciudad que estamos preparando desde Infraestructuras, con idea de adecentar de forma general aquellos tramos que se encuentren más deteriorados en las barriadas”. 
Igualmente, y siempre al objeto de dar respuesta a las peticiones vecinales, Díaz ha anunciado que “daremos una solución al entorno del Parque Forestal para adecuar los caminos, así como el acceso a la Ciudad de los Niños, que requiere de la construcción de un nuevo acerado que facilite la movilidad en la zona”.  
En otro orden de cosas, el responsable municipal ha señalado que se estudiará la situación de la unidad de ejecución de Santa Ana con el fin de avanzar en un problema histórico debido a la falta de iniciativa de los propietarios para propiciar su desarrollo urbanístico y que por fin los vecinos puedan tener una mejor movilidad en la zona”. 
Por su parte, Manuel Cazorla ha resumido las distintas peticiones que han trasladado al teniente de alcaldesa, “que se ha mostrado sensible con nuestras necesidades porque, a fin de cuentas, los vecinos somos los principales beneficiados de las actuaciones que hemos solicitado”. 
	Audio de José Antonio Díaz
	https://we.tl/t-t8kTtSUbH5
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