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El delegado de Educación felicita al IES Padre Luis Coloma por la trayectoria del Aula Confucio en su décimo aniversario
Juan Antonio Cabello participa en el acto de apertura de la III Semana cultural ‘De la China milenaria a la joven China’ que se desarrollará hasta el día 23
19 de abril de 2021. El delegado de Educación, Juan Antonio Cabello, ha felicitado a la comunidad educativa del IES Padre Luis Coloma por la trayectoria del Aula Confucio, que acoge este centro, coincidiendo con la jornada inaugural de la III Semana cultural ‘De la China milenaria a la joven China, que se desarrollará hasta el próximo día 23 de abril.
Juan Antonio Cabello, que, junto con otras autoridades y con el director del instituto, José Ángel Aparicio, ha participado en el acto de apertura de este ciclo, también ha agradecido que “la Administración educativa china haya dado el privilegio a Jerez de contar con esta oferta, que distingue al IES Padre Luis Coloma”. 
Ha resaltado el valor de la enseñanza del idioma chino en este instituto como “oferta educativa al servicio del alumnado, que es novedosa, interesante y que supone  un recurso de calidad y una gran oportunidad”. También ha hecho referencia a la importancia de la comunidad china en Jerez, “por la aportación que hace a la diversidad cultural en nuestra ciudad y a la vida económica”. En este sentido, ha señalado al IES Padre Luis Coloma como un “nexo de unión intercultural y educativo”.
Con motivo de la jornada de apertura de este ciclo cultural sobre China, el centro ha organizado un acto en el que se ha representado la celebración de la ceremonia del té y se ha inaugurado una exposición sobre la juventud china. 
Igualmente, se ha presentado el libro de Pepa Parra De profesión viajera, que el curso pasado tradujeron al idioma chino las profesoras del centro.
En este ciclo dedicado a la cultura milenaria de China, también tendrán cabida otras actividades en los próximos días, como proyecciones de películas y documentales, talleres de manualidades, intercambio de cartas con alumnado de centros educativos de China y audiciones de música popular de este país.

