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Igualdad agradece al alumnado su implicación con el Certamen de Dibujos del Padre Igualitario 

23 de abril de 2021. Las delegadas de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, y Turismo Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, hicieron entrega en la tarde de ayer de los diplomas a niños y niñas ganadores y finalistas en el XIX Certamen de Dibujo del Día del Padre Igualitario y Hombres Cuidadores. 
La delegada agradeció la gran participación obtenida en esta edición en la actividad, con más de 750 dibujos participantes, en los que niños y niñas han homenajeado a los hombres cuidadores de su entorno, padres, abuelos, tíos, y cómo atienden desde la corresponsabilidad las labores relacionadas con la familia, la atención a menores y mayores, y el ámbito doméstico. Todos los participantes han recibido como obsequio una invitación al Zoobotánico Jerez.
La campaña del Padre Igualitario y Hombres Cuidadores promueve desde las edades más tempranas modelos de masculinidad cuidadora, favorece la erradicación de estereotipos sexistas, e impulsa la construcción de un mundo en plena  igualdad de oportunidades, derechos y deberes entre mujeres y hombres. Este año como novedad, se ha diseñado un diploma que niños y niñas podrán rellenar y regalar para visibilizar esa labor de los hombres cuidadores.
La campaña ‘Adivina Hombres Cuidadores’ promueve el compromiso de los padres de la ciudadanía jerezana en el cuidado de sus hijos e hijas, así como el de los hombres cuidadores que son ejemplo de igualdad en su entorno (cuidados de personas, implicación en las tareas domésticas y cuidados de la vida en genera), y tiene como principal línea de actuación el desarrollo del Certamen de Dibujo Día del Padre Igualitario y Hombres Cuidadores, dirigido a escolares de centros de Educación Infantil y Primaria. 
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