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José María González expresa a Mamen Sánchez el apoyo de Cádiz a la candidatura de Jerez a la Capitalidad de la Cultura
Los Ayuntamientos de Jerez y Cádiz coproducirán un espectáculo homenaje a Tía Anica La Piriñaca y María La Sabina 
3 de mayo de 2021. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha recibido al de Cádiz, José María González, en el salón noble del ayuntamiento jerezano acompañada por el teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico del Ayuntamiento de Jerez, Francisco Camas, y la delegada de Cultura y Fiestas del Ayuntamiento de Cádiz, Lola Cazalilla.
 En este encuentro han estado presentes el resto de delegados del consistorio jerezano y el delegado de Presidencia del Ayuntamiento de Cádiz, Paco Cano.
Se trata de la primera visita del alcalde gaditano a Jerez donde ha reiterado el apoyo de la capital a la candidatura de Jerez a la Capitalidad Europea de la Cultura 2031 y que responde a la adhesión de Jerez a que Cádiz sea sede de la Conferencia Internacional de la Lengua en 2025, firmada por la alcaldesa en su primera visita al consistorio gaditano. 
La alcaldesa ha señalado que el apoyo mutuo va mucho más allá para “crear sinergias entre Cádiz y Jerez en materia de Cultura”. Mamen Sánchez ha ensalzado el primer fruto de ese trabajo común ya que “estamos trabajando en una coproducción homenaje a dos mujeres de raza y lo que aportaron al mundo del flamenco”. Se trata de la jerezana Tía Anica La Piriñaca y la gaditana María la Sabina.
 A partir de ahí, ha subrayado la alcaldesa, se trata de canalizar y coordinar las programaciones culturales de ambas ciudades buscando en ambas la máxima difusión.
José María González ha señalado sentirse honrado por el recibimiento recibido y que nadie puede entender que no se haya iniciado antes este camino de colaboración en el que augura grandes logros. González ha destacado que este trabajo conjunto cultural es la escusa para seguir avanzando en un apoyo mutuo en el desarrollo económico de ambas ciudades.
Ambos mandatarios han incidido en el carácter provincial de ambas candidaturas al Congreso de la Lengua Española en 2025 y a la Capitalidad Europea de la Cultura en 2031. En este sentido, Sánchez ha adelantado que la candidatura jerezana recibirá más adhesiones la semana próxima de localidades del Campo de Gibraltar y que se está trabajando en la Carta de Municipios por la Cultura para lo que se va a pedir aportaciones a todos los municipios que quieren participar.  
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