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La comisión de Pleno del Distrito Noreste apuesta por la coordinación para la dinamización de proyectos

4 de mayo de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos y voluntariado, Ana Hérica Ramos, ha presidido la comisión de Pleno del Consejo Territorial del Distrito Noreste, que ha fijado como fecha para el primer Pleno tras la renovación de cargos, el próximo día 18 de mayo, a las 18.30 horas, en el Centro Social de La Granja.
La comisión de pleno del Consejo Territorial del Distrito Noreste está conformada por el vicepresidente ciudadano, Pedro Garrido, de AVV La Marquesa; Pepe Saborido, de AVV Pueblo Nuevo; Lucas González, de Asociación Juvenil Bululú; y Antonia Reyes de AVV La Prosperidad de San José Obrero. La delegada ha aprovechado esta primera comisión de pleno del Distrito Noreste para agradecer la implicación de todos sus miembros, y conocer sus primeras impresiones como integrantes de este órgano de participación.
La primera sesión de Pleno de este Consejo Territorial, servirá para la presentación de diferentes proyectos municipales que tienen relación con la participación ciudadana y con la dotación de servicios a los barrios, y se incluirá un turno de ruegos y preguntas para dar respuesta a las consultas de las personas participantes en el Pleno.
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