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La delegada de Turismo da la bienvenida al Alcázar al youtuber Mirko 
El canal 'ViajandoconMirko', que cuenta con 63.000 seguidores, retransmite sus viajes por todo el mundo 
5 de mayo de 2021. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha acompañado al youtuber Mirko, en una visita guiada por el conjunto monumental del Alcázar de Jerez. El canal 'ViajandoconMirko', a través del que retransmite sus viajes por todo el mundo, cuenta con 63.000 seguidores a los que se suman otros 1.334 en Instagram.
La delegada ha explicado que Mirko representa a la juventud “que llega con ganas de conocer, con ambición y con curiosidad” y por otro lado, se ha referido a que “las nuevas tecnologías forman ya parte de nuestras vidas y constituyen el modo de conocer el mundo de los jóvenes”. Por todo esto, “damos la bienvenida a Mirko, que ha venido a dar a conocer Jerez, a través de su canal de Youtube”.
El youtuber, por su parte, que se encuentra haciendo una gira por el sur de Andalucía, se ha mostrado muy contento de estar en Jerez, una ciudad que “me parece genial, donde hay muchas cosas que ver, muy acogedora, con muy buen clima y muy buena gastronomía”.
Además del Alcázar, ha visitado la Real Escuela y la Finca Santa Petronila.

