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La alcaldesa entrega este domingo el Caballo de Oro 2020 a Antonio Carrasco Mateos
El acto tiene lugar a las 13 horas en el antiguo Depósito de Sementales 
7 de mayo de 2021. 





La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, entregará este domingo, día 9 de mayo, a partir de las 13 horas en el antiguo Depósito de Sementales, el Caballo de Oro 2020 a Antonio Carrasco Mateos por su larga y fructífera carrera profesional como cochero profesional y mayoral de las principales casas, ganaderías e instituciones ecuestres andaluzas.
Antonio Carrasco Mateos, a propuesta de la Yeguada La Cartuja Hierro del Bocado obtuvo el apoyo unánime del jurado del Caballo de Oro 2020, compuesto por los representantes del Ayuntamiento de Jerez, la Federación Hípica Española, la Asociación Nacional de Criadores del Caballo Español (ANCCE), la Yeguada de la Cartuja Hierro del Bocado, la Real Escuela Andaluza de Arte Ecuestre, el Patronato Provincial de Turismo, el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, la Yeguada Militar de Jerez y la Delegación Territorial de Turismo, a los que se han sumado como vocales de libre designación Jan de Clerk y Delfín Gómez, personalidades de acreditada vinculación con el sector ecuestre.
La ceremonia del Caballo de Oro retorna al escenario del Depósito de Sementales después de que el año pasado tuviera que aplazarse a causa de la declaración del estado de alarma por la COVID-19 y que finalmente se celebrara en el picadero de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre para entregar el Caballo de Oro 2019 al ganadero Felipe Morenés y de Giles.
La entrega del Caballo de Oro, uno de los premios de mayor prestigio internacional en el sector ecuestre, alcanza su edición número 53, reconociendo y haciendo homenaje a las personas e instituciones cuya labor y trayectoria en el ámbito ecuestre sean destacadas.
El Caballo de Oro se entrega desde 1967, año de su constitución, a los empresarios, ganaderos, jinetes, cocheros e instituciones   más representativos del sector ecuestre y con un prestigio constatado a nivel nacional e internacional.

