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Fotonoticia
Francisco Camas recibe a la Hermana Mayor del Cristo de la Expiración 
8 de mayo de 2021. El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, Francisco Camas, ha recibido en el Palacio de Villapanés a Mª del Carmen Alonso, hermana mayor de la Hermandad del Cristo de la Expiración, que ha estado acompañada por Sebastián Romero y Juan Manuel Pina.
Los cofrades del Cristo han presentado a Francisco Camas el programa de actividades que se está ultimando para conmemorar el centenario de la marcha que Germán Álvarez Beigbeder dedicara al 'Cristo de la Expiración'.
El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico ha ofrecido la colaboración municipal en el desarrollo del programa conmemorativo de una marcha que estrenó el propio autor dirigiendo la Banda de Infantería Marina de San Fernando detrás del paso de palio de Nuestra Madre del Valle en la Semana Santa de 1922.
La Hermandad tiene previsto presentar el programa ya cerrado en el mes de julio en el Teatro Cajasol Jerez teniendo previsto su desarrollo del 3 de septiembre al 23 de octubre.
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