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Nota de servicio
La calle José Ignacio Pineda se corta al tráfico el próximo lunes, día 10
Con motivo de las obras de mejora de los sistemas de evacuación de aguas pluviales que se desarrollan en Francisco Riba y su entorno
8 de mayo de 2021. La Delegación de Movilidad informa de que el próximo lunes, día 10 de mayo, se procederá al corte de la calle José Ignacio Pineda, en el tramo comprendido entre Alberto Durán Tejera y María del Xerez (zona del mecadillo La Granja) con motivo del desarrollo de los trabajos de mejora de los sistemas de evacuación de aguas pluviales en el entorno de la calle Francisco Riba. 
De esta forma, los vehículos procedentes de la avenida Fernando Portillo, en sentido a la avenida Ámsterdam, y calles Camarón de la Isla y Francisco Riba, serán desviados por Alberto Durán Tejera,  José Miguel González Quijano y María de Xerez.
Asimismo, los vehículos procedentes de la avenida de Ámsterdam, y de calles Camarón de la Isla y Francisco Riba, en sentido a la avenida Fernando Portillo, serán desviados por las siguientes vías: María de Xerez,  José Miguel González Quijano y  Alberto Durán Tejada.
Igualmente se informa de que ayer viernes, quedó restablecido el tráfico en la calle Francisco Riba. La calle Antonio Glonzález Flores en sentido desde Ámsterdam a Francisco Riba seguirá cortada al tráfico hasta el viernes día 14 de este mes. 

