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El Pleno del Consejo Territorial del Distrito Oeste conoce el Plan Municipal de Vivienda y Suelo

11 de mayo de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, ha presidido el primer Pleno del Consejo Territorial del Distrito Oeste,  que se ha celebrado en el Centro Social Rosa Roige. En este encuentro, se ha optado por promover un conocimiento profundo de este Distrito por parte de todos sus integrantes, para generar esa visión global que sirva como punto de partida para el desarrollo de líneas de trabajo de interés general. Por ello, se ha determinado la creación de una mesa de trabajo, que irá diseñando itinerarios para visitar todas las barriadas que conforman el Distrito Oeste, para poder poner en común propuestas e iniciativas que impulsen esa cohesión social en el territorio.
El orden del día del Pleno del Consejo incluía la presentación de diferentes líneas de gestión municipal con incidencia en la vida en el Distrito Oeste, como es el Plan Municipal de Vivienda y Suelo 2021-2024, que ha sido presentado por parte del personal técnico de la empresa municipal Emuvijesa. También se ha puesto en conocimiento del Pleno la redacción del Plan de Barrios y la elaboración de las Guías de Servicios y Recursos de los Distritos, que han sido muy bien valorados por todas las personas integrantes de este órgano de participación.
Composición
La vicepresidencia primera del Consejo Territorial del Distrito Oeste está ocupada por la delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado. El vicepresidente ciudadano es Antonio Ramos Fuentes de la asociación vecinal La Plata.   La composición de este órgano reúne a un representante de los grupos municipales de la Corporación PSOE, Adelante Jerez y Partido Popular. Por parte de los sectores asociativos y ciudadanos, conforman este Consejo Territorial un representante de las siguientes asociaciones vecinales: Barrio de la Plata, Bellos Horizontes, Pedro Palma y Pozo de la Víbora. El Consejo suma la participación de una persona representante de Asociación Cultural La Plata, y de Asociación de Mujeres Antonio Jaén, más dos personas representantes de la ciudadanía elegidas por sorteo.
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