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Los Consejos Territoriales de Este y Sur celebran sus sesiones plenarias

18 de mayo de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos, Ana Hérica Ramos, valora muy positivamente el desarrollo de las sesiones de Pleno de los diferentes Consejos Territoriales de Distritos, que se están celebrando tras la renovación de sus cargos. En estas sesiones, los integrantes de cada Consejo están conociendo en profundidad diferentes líneas de gestión con repercusión directa en la vida de los barrios, y a la vez están planteando propuestas y sugerencias desde la implicación ciudadana y la participación.
El Pleno del Consejo Territorial de Distrito Este se ha celebrado en los últimos días en el Centro Social Blas Infante, mientras que el Pleno del Consejo de Distrito Sur se ha celebrado en el centro polivalente de San Telmo. En el día de hoy, Ana Hérica Ramos presidirá la sesión plenaria de Distrito Noreste, en el Centro Social de La Granja.
Ana Hérica Ramos señala que “tenemos como delegación un compromiso con el fomento de la cohesión social en cada distrito, y para ello contamos con un instrumento que va a ser muy útil, nuestras guías de recursos y servicios, que también estamos presentando a cada pleno, y que están despertando mucho interés en cada Consejo”.
La delegada de Coordinación de Distritos ha destacado que “los plenos de los Consejos Territoriales se están celebrando con unos resultados muy enriquecedores, hay muchas ganas de participar y de aportar, y además contamos con proyectos muy importantes que desarrollar de cara a mejorar la calidad de vida en las barriadas, y estamos hablando del Plan Municipal de Vivienda y Suelo, que estamos presentand pormenorizadamente en cada Pleno, y el Plan de Barrios”.
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