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FITUR 2021
Jerez y Madrid potencian la colaboración en el sector turístico 
La delegada Isabel Gallardo y la titular del Área de Turismo del Ayuntamiento de Madrid, Almudena Maíllo, se comprometen a aumentar el flujo de visitantes entre ambas ciudades
20 de mayo de 2021. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, ha mantenido un encuentro de trabajo con titular del Área de Turismo del Ayuntamiento de Madrid, Almudena Maíllo, en la Feria Internacional de Turismo (FITUR) que estos días se celebra en la capital de España, que va a permitir la apertura de la colaboración entre ambos ayuntamientos en el sector turístico.
En primer lugar, Isabel Gallardo y Almudena Maíllo han abordado líneas estratégicas para aumentar el flujo de visitantes entre ambas ciudades. En este sentido la delegada madrileña se ha mostrado interesada en conocer aspectos culturales y patrimoniales de Jerez, unos recursos turísticos que gozan de una gran renombre en la capital madrileña.
En este contexto de intercambio de sinergias, Isabel Gallardo y Almudena Maíllo han mostrado el interés mutuo por potenciar los tablados de Madrid con artistas jerezanos. El Área de Turismo del Ayuntamiento de Madrid valora positivamente la calidad del flamenco que representa a Jerez y ha pedido en este sentido colaboración del Ayuntamiento jerezano para potenciar estos escenarios con artistas locales.
Otro asunto de agenda ha sido la posibilidad de acercar el espectáculo de la zambomba jerezana al público madrileño. La zambomba con evento musical y tradicional ya es conocida en Madrid pero “la zambomba de Jerez tiene más idiosincrasia, esencia y calidad y los representantes del Ayuntamiento de Madrid son conocedores de este hecho”, ha subrayado Isabel Gallardo. Finalmente Isabel Gallardo y Almudena Maíllo han valorado la posibilidad de realizar presentaciones mutuas, destacando la cordialidad del encuentro mantenido con la  titular del Área de Turismo del Ayuntamiento de Madrid.
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