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Carlos Giménez aporta su experiencia sobre diversidad cultural y desarrollo para conmemorar el 21 de mayo
21 de mayo de 2021. El Ayuntamiento se suma hoy a la conmemoración del 21 de mayo como Día Mundial de la Diversidad Cultural para el Diálogo y el Desarrollo, declarado por la Asamblea General de las Naciones Unidas en 2002. La Delegación de Igualdad y Diversidad viene desarrollando junto a Diaconía, el Lab3In de la UCA, la Facultad de Trabajo Social, las delegaciones de Políticas de Igualdad e Inclusión Responsabilidad Social de la UCA, y la Red de Apoyo a los Inmigrantes Dimbali las jornadas de la Semana de la Diversidad, que hoy han contado con la ponencia de Carlos Giménez, catedrático de Antropología Social, y director científico de numerosos proyectos de investigación nacionales e internacionales.
La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, ha presentado al ponente destacando su trayectoria en el campo antropológico, como consultor de organismos internacionales y administraciones en materias y planes sobre migraciones, convivencia y ciudadanía, y su asesoramiento y apoyo en la constitución del Proyecto ICI de la zona sur, que se ha consolidado como proceso comunitario y que sirve ahora de modelo para la constitución del proceso comunitario de la zona oeste. Ana Hérica Ramos ha señalado que “lo conocí en 2007, en un curso sobre salud comunitaria organizado por Acoge. Es un maestro que no va delante, sino que desde el diálogo nos pide que vayamos juntos”, recordando que “él defiende que la convivencia no es la ausencia de conflicto, sino la gestion pacifica y positiva de las tensiones, y que la convivencia es relación”.
Carlos Giménez ha puesto en valor su relación con la ciudad y sus entidades, y ha destacado que “la diversidad cultural reivindica la diversidad humana. La naturaleza humana es una, somos solo una especie, profundamente diversos”. El ponente ha abogado por reconocer “la igual dignidad de todos los seres humanos, que compartimos el planeta, que es la casa común. Es necesaria una ciudadanía global”. Giménez reivindica que “hablar desde lo común, ese es el encuadre para hablar de la diversidad. Estamos en la interculturalidad, en la afirmación de lo común”, planteando como reflexión que “cuando no defendemos lo común, predomina lo mío, predomina el individuo, predomina el consumidor”. 
En su intervención también ha comentado que “la diversidad es capital social y cultural; también los ayuntamientos desde esa transversalidad tienen que aprovechar esa potencialidad que tiene la diversidad, porque es generadora de riqueza y empleo, porque permite una distribución y justicia social, y porque extiende esta palabra a la participación, al tejido social. Porque diversidad también es autonomía y sostenibilidad. En el diálogo no hay ni ganadores ni perdedores, sino todos y todas ganan”. Asimismo, Carlos Giménez, de una forma especial ha reconocido la sensibilidad del Ayuntamiento y del Gobierno municipal a la hora de abordar estos temas y sumar al diálogo.
Exposición
Cabe recordar que las actividades continúan esta tarde con la inauguración en el Museo Arqueológico de la exposición ‘Mira tu Jerez Diverso’ organizada por Diaconía. Esta muestra de pintura y fotografías centradas en el diálogo y la convivencia intercultural de las personas migrantes con el resto de vecinos de la ciudad de Jerez, podrá visitarse hasta el 29 de mayo. 
	Se adjunta fotografía



