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FOTONOTICIA
Carrefour presenta sus proyectos de compromiso con el desarrollo sostenible
Díaz recibe al director general de las instalaciones de Jerez Sur con el que se abrirán vías de colaboración  en materia medioambiental
23 de mayo de 2021. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha recibido al director general de Carrefour Sur, Jesús Priego, para conocer los proyectos que este grupo desarrolla en materia de desarrollo sostenible y abrir vías de colaboración institucional. 
Durante el encuentro, Jesús Priego ha trasladado el compromiso que el Grupo Carrefour mantiene con el medioambiente, a través del desarrollo de acciones relacionadas con el consumo responsable, el reciclaje o la eficiencia energética de las instalaciones, entre otras; acciones que han sido muy bien recibidas por el responsable municipal, “al estar completamente en línea con el trabajo que desarrollamos desde el Ayuntamiento para avanzar hacia un modelo de ciudad más sostenible y amable, siguiendo las estrategias de la Agenda 2030”. 
Por este motivo, ha agradecido al responsable de Carrefour su política de respeto con el medio ambiente y han quedado emplazados a realizar una visita institucional a sus instalaciones en próximas fechas. 
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