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Movilidad restablecerá el servicio de transporte urbano en el entorno de Laguna de Torrox 
Fueron suprimidas a causa de la restructuración de líneas durante la pandemia y se han mejorado para que ofrezcan un servicio adecuado a la demandas
Rubén Pérez: “Trabajamos a medio plazo en la redimensión del servicio para optimizar la frecuencia y los tiempos de recorrido, entre otros parámetros clave para ofrecer un servicio de calidad”
7 de junio de 2021. El delegado de Movilidad, Rubén Pérez Carvajal, ha mantenido un encuentro con la Asociación de Vecinos Laguna de Torrox para abordar sus demandas relacionadas con el servicio de transporte urbano, entre otros asuntos que son de interés para este colectivo en estas materias. 
Las peticiones trasladadas por la AAVV en el transcurso de la reunión han tenido que ver con la supresión, durante el confinamiento provocado por la pandemia, de las líneas que realizaban servicio en el entorno de la Laguna de Torrox, debido a la obligatoria restructuración que hubo que realizar a consencuencia de la reducción que experimentó el uso del transporte urbano durante aquellos meses. 
A ello se unía el hecho de que, además, las líneas que cubrían este trayecto “tenían el tiempo de recorrido muy largo y cierta falta de previsibilidad, por lo que debemos de optimizarlas para que se adapten a las necesidades actuales de los usuarios de esta parte de la ciudad”, ha explicado Rubén Pérez. 
En este sentido, el responsable municipal se ha mostrado consciente de “que estamos ante un servicio esencial que debe de ser accesible para toda la población”, por lo que les ha avanzado que desde “Movilidad se le ha trasladado a Comujesa que se retome a corto plazo”. 
Asimismo, Rubén Pérez les ha explicado que “a medio plazo, y en el marco del Plan de Movilidad Urbana Sostenible, estamos elaborando un estudio del transporte urbano de Jerez, que contempla la redimensión de las líneas, para ofrecer un servicio de calidad y acorde con la evolución de la demanda y los usos actuales, incidiendo de manera especial en aspectos como la frecuencia o el tiempo que tardan los buses en llegar de un punto a otro de su recorrido”. 
Precisamente, la mejora de estos dos parámetros es clave dentro de “nuestra estrategia de modernización del servicio; existe un amplio consenso político y social en relación a la necesidad de redimensionar ambos parámetros para conseguir una red de autobuses urbanos ágil, cómoda y eficaz”.
Por tanto, tal y como ha añadido Rubén Pérez, “constituye para nosotros una prioridad seguir trabajando en el diseño de las nuevas líneas, con lo que además vamos a conseguir incentivar el uso del bus, contribuyendo de esta forma a una movilidad más eficiente y sostenible en la ciudad”. 
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