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Algodonales se une a la candidatura a la Capitalidad Europea de la Cultura
Francisco Camas se reúne con su alcalde para presentan el proyecto supramunicipal que lidera Jerez
15 de junio de 2021. El proyecto de candidatura supramunicipal a la Capitalidad Europea de la Cultura 2031 que encabeza Jerez sigue sumando adhesiones y propuestas. En este caso el Ayuntamiento de Algodonales se suma a esta iniciativa tal y como ha expresado su alcalde, Ángel Acuña, tras recibir al teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y patrimonio Histórico del Ayuntamiento de Jerez, Francisco Camas.
Ángel Acuña ha señalado que "desde el Ayuntamiento de Algodonales queremos expresar nuestro apoyo a Jerez como Capital de la Cultura Europea en el año 2031, un apoyo claro y decidido para un gran proyecto".
Francisco Camas ha manifestado que "estamos muy contentos con el recibimiento que nos ha ofrecido el alcalde de Algodonales al cual hemos expuesto la oportunidad de ser parte del proyecto de capitalidad en común con los ayuntamientos de la provincia de Cádiz. Ellos tienen mucho que aportar en este proyecto y para nosotros supone una enorme satisfacción que se unan".
Camas continúa con el trabajo que se está realizando desde la candidatura para sumar instituciones que se adhieran a ella de una manera activa. En paralelo se continúa trabajando en el desarrollo del Plan Estratégico de la Cultura.
	Enlace de audios de teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y alcalde de Algodonales
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/2f7047af6f6e60bc7bd5a7e4807a5e1d3a46b77e
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