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El lunes 28 de junio se abre el plazo de inscripción para las actividades deportivas en seco y en piscina
Se ofertan 693 plazas para los servicios deportivos en seco para la temporada 2021-2022
También se abre el plazo para las 786 plazas del mes de septiembre para cursos intensivos de natación y natación libre 
23 de junio de 2021. El próximo lunes, 28 de junio, se abre el plazo de inscripción tanto para las actividades deportivas en seco de la temporada 2021/2022 como para los cursos intensivos de natación y natación libre del mes de septiembre que oferta la delegación de Deportes del Ayuntamiento de Jerez. Se abre este plazo de inscripción para unas 1500 plazas en las distintas modalidades ofertadas.
La presentación de solicitudes se podrá realizar de manera telemática a través de la dirección de email inscripciones.deportes@aytojerez.es o presencialmente en las instalaciones del Palacio de Deportes de Chapín y Polideportivo Ruiz Mateos, para las actividades en seco, y las Piscinas Cubiertas ‘José Laguillo’ para las actividades de natación. 
Los cursos intensivos de natación y natación libre se desarrollarán en la Piscina Cubierta José Laguillo durante el mes de septiembre. El plazo de entrega de las preinscripciones será desde el 28 de junio al 6 de julio y los listados de todas las personas preinscritas se publicarán el 13 de julio. El sorteo de las plazas en el caso de exceso de demanda se realizará el 14 de julio, publicándose los listados de admitidos el 15 de julio. posteriormente el plazo de matrículas quedará abierto desde 16 al 23 de Julio, comenzando las actividades el 1 de septiembre.
Entre los cursos de actividades acuáticas se ofertan: Cursos de natación para adultos de niveles 0, 1, 2 (130 plazas), cursos de natación infantil de niveles 0, 1 y 2 (80 plazas), y Natación Libre (576 plazas).
Actividades en seco
De manera paralela también se inicia el proceso de inscripción para las actividades deportivas en seco que la delegación de Deportes oferta de cara a la próxima temporada 2021-2022 y que se reparten entre el Palacio Municipal de Deportes y el Polideportivo Antonio Vega ‘Veguita’. El proceso de inscripción para estas actividades en seco comienza también el 28 de junio pudiéndose presentar las  preinscripciones hasta el 16 de julio. 
Los listados de todas las personas preinscritas se publicarán el 26 de julio, siendo el sorteo de plazas en caso de exceso de demanda el 28 de julio. A partir de ahí, se publicarán los listados de solicitudes admitidas el 30 de julio para abrir posteriormente el plazo de matriculación del 30 de agosto al 14 de septiembre. Estas actividades en seco darán comienzo el 15 de septiembre.
Entre los cursos ofertados se encuentran: tonificación funcional  de niveles básico-medio y alto (100 plazas), Pilates con niveles básico, medio y medio avanzado (210 plazas), Gimnasia Rítmica con numerosos cursos especificado por edad, partiendo desde los 5 años (100 plazas), kárate con cursos de iniciación infantil, y cursos destinados a preadolescentes y Adultos, además de defensa personal (223 plazas), psicomotricidad  de nivel 1 y 2   destinados para niños de 4 y 5 años, respectivamente (30 plazas) y Latino (30 plazas).
El proceso de admisión como en años anteriores, en aquellas actividades donde la demanda de solicitudes es superior a la oferta realizada por el área de Deportes, se realizará un sorteo para obtener la letra a partir de la cual se admiten las solicitudes ordenadas alfabéticamente por el primer apellido hasta completar las plazas ofertadas.
En cuanto a las actividades en seco y atendiendo a criterios deportivos, se admitirá la preferencia de los usuarios de las actividades deportivas de gimnasia rítmica, kárate, y el nivel 2 de psicomotricidad que renuevan su plaza, respecto a las nuevas solicitudes, que son aquellas que el usuario tenga progresión deportiva de año en año. Para el resto de actividades deportivas se considera a todas las solicitudes presentadas por igual, es decir, sin beneficiar a las solicitudes de usuarios del año anterior, respecto a las nuevas.
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