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Laura Álvarez explica las ventajas de las medidas aprobadas por el Gobierno de España para facilitar la funcionarización

8 de julio de 2021. La teniente de alcaldesa de Economía, Hacienda y Recursos Humanos, Laura Álvarez, ha hecho un llamamiento de tranquilidad a la plantilla municipal de cara a las medidas aprobadas por el Ministerio de Política Territorial y Función Pública para reducir la tasa de temporalidad en la Administración pública. 
La teniente de alcaldesa ha explicado que “ésta es una medida que saca el Gobierno socialista para dar estabilidad a los trabajadores, a instancia de la Unión Europea” y ha añadido que “el objetivo es facilitar al máximo el acceso de todo ese personal laboral a la categoría de funcionario, dando la máxima  puntuación a la experiencia y reduciendo el temario y las pruebas”.
Laura Álvarez, que ya ha avanzado que este tema se abordará “con todos los sindicatos con representación en el Ayuntamiento”, también ha explicado las ventajas de esta medida para la ciudadanía. Ha señalado que “si un trabajador laboral se jubila, no es posible contratar a otra persona en ese puesto de trabajo, ese puesto de trabajo lo pierde la ciudad de Jerez, pero si en lugar de ser un laboral el que se jubila, es un funcionario de carrera, podemos reponer y contratar a otra persona en ese puesto.  De modo que, esa medida que el Gobierno de Pedro Sánchez pone encima de la mesa, no solamente da oportunidad de estabilización a los laborales de la plantilla, sino que además garantiza una continuidad en los puestos de trabajo que existen actualmente en la ciudad de Jerez”.
Laura Álvarez ha añadido que “lo del señor Saldaña es de traca”. Ha señalado que “quien ahora se posiciona como garante de los laborales fue el que hizo un ERE arbitrario, lo dicen las sentencias así, un ERE arbitrario que no se ajustaba a derecho. Este señor no puede garantizar absolutamente nada”. También ha recordado que “el Gobierno municipal ya ha hecho un procedimiento de funcionarización ajustado a derecho y que las personas que eran laborales fijos ya hoy son funcionarios de carrera”.
	Se adjunta enlace de audio  
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/9492e390815c26712cfab2460cac048911d96f52




