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FOTONOTICIA
La Mesa de Seguridad ultima las medidas del Tio Pepe Festival tras el cambio de ubicación de varias citas 
23 de julio de 2021. El delegado de Seguridad y Movilidad, Rubén Pérez Carvajal, ha presidido la reunión de la Mesa de Seguridad de cara al Tio Pepe Festival que ha abordado el cambio de ubicación de varios de sus conciertos a Bodega Las Copas.
Se están planificando todas las medidas necesarias para garantizar la máxima seguridad de este evento de gran interés para la ciudad, sobre todo, en cuanto a los accesos a la nueva ubicación con el refuerzo de la seguridad en la ruta de acceso peatonal desde las bolsas de aparcamiento existente en el entorno.
Rubén Pérez Carvajal ha agradecido la colaboración de todas las personas presentes para garantizar la seguridad del Tio Pepe Festival y la capacidad de adaptación a la normativa anti-COVID-19 que sea de aplicación en el momento de celebración de cada uno de los conciertos.
En esta mesa, ha habido representación de Bodegas González Byass como promotor del evento, de las Policías Nacional y Local, Bomberos, Protección Civil y técnicos de las delegaciones de Movilidad, Seguridad y Urbanismo.  
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