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El Ayuntamiento exige a la Junta que amplíe el CADE y homologue El Zagal para ampliar los equipamientos dedicados a la formación y el fomento del emprendimiento 
Mamen Sánchez: “No es lo mismo sustituir un CADE por otro que ampliarlo, sobre todo porque la Junta tendrá que decir que si lo que quiere es dejar de pagar un alquiler a la Confederación de Empresarios”
La alcaldesa pide una reunión a tres bandas “para aclararlo todo “
27 de julio de 2021. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha reiterado a Ciudadanos que debería estar un poco más al día de las noticias en el tema del CADE y sobre las políticas de formación y empleo que impulsa el Gobierno municipal. Mamen Sánchez ha señalado que el Ayuntamiento de Jerez quiere ampliar el CADE y para ello ha solicitado una reunión a tres bandas con la Junta, la Confederación de Empresarios y el propio Ayuntamiento. 
“Hemos pedido esta reunión porque queremos que se amplíe el CADE para dar más oportunidades y se instalen más empresas y emprendedores. Resulta que, parece ser, a los empresarios se les ha trasladado que se sustituye un CADE (sito en la Cámara de Comercio) por otro (en un local municipal), con lo cual el Ayuntamiento quiere que se aclare eso”, ha enfatizado la alcaldesa.
Mamen Sánchez ha recordado que el Ayuntamiento ha ofrecido locales para ampliar el CADE y la oferta de la formación para el empleo. “Ya en la legislatura pasada de la Junta, con el gobierno socialista, había 500.000 euros de presupuesto de fondos ITI, para hacer un vivero de empresas en Jerez. Estuvimos negociando con la Junta del gobierno socialista. Les ofrecimos las instalaciones de la calle Taxdirt (Fundación Centro de Acogida San José). Entró en la Junta un nuevo gobierno, que no nos ha planteado buscar otras instalaciones, pero dentro de las que podíamos ofrecer están también las de la Plaza del Carbón”, ha explicado la alcaldesa. 
El Ayuntamiento ha ofrecido estas instalaciones de la plaza del Carbón para ampliar el CADE. “En este tema no hay ningún tipo de problema, pero hemos pedido una reunión a tres bandas con el delegado provincial de la Confederación de Empresarios de Cádiz y la Junta de Andalucía. Queremos esta reunión porque queremos que se amplíe el CADE para dar más oportunidades de que se instalen más empresas y emprendedores”, ha reiterado. 
La alcaldesa ha señalado que “no es lo mismo sustituir un CADE, por otro, que ampliarlo, sobre todo porque la Junta tendrá que decir qué si lo que quiere es dejar de pagar un alquiler a la Cámara de Comercio para que el Ayuntamiento le dé un edificio gratis y se ahorre el alquiler que tiene pagar la Junta todos los meses por el alquiler del edificio a los empresarios. Por eso nosotros queremos una reunión para aclarar todo”, ha enfatizado.
La Junta paraliza El Zagal
Además del tema del CADE el Ayuntamiento pide a la Junta que aclare la situación a la que ha llevado al Centro de Formación de El Zagal, que se encuentra paralizado por una homologación. “Nos han hecho (la Junta) homologar todo el edificio de El Zagal y estamos en riesgo de tener que alquilar locales para poder hacer el Dipuforma. Estamos en riesgo de no poder acceder a cursos de formación y a las escuelas talleres; por un simple cambio de CIF se nos obliga a homologar todas estas instalaciones municipales destinadas a la formación para el empleo”, ha explicado la alcaldesa. 
El Ayuntamiento hace un mes hizo entrega de la documentación exigida por la Junta pero no ha recibido todavía respuesta. “Hemos realizado todo un expediente de homologación, que agradezco a los técnicos municipales. Por eso si tanto le importa al gobierno de la Junta el CADE, nosotros queremos dos, y también queremos acceder a los cursos de formación y de empleo; que no tengamos que pagar un alquiler por eso es importante la reunión. El Zagal es el mismo de siempre y ya lo homologamos en 2017. Por eso le pido a Ciudadanos que también nos ayude a que nos acepte el expediente de El Zagal”.

