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Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas ERACIS. Ayuntamiento de Jerez

‘Verano en Oeste’ apuesta por la dinamización infantil desde los valores y la convivencia
El Proceso Comunitario de la Zona Oeste estrena su primer ciclo estival de propuestas dirigidas a la infancia

1 de agosto de 2021. El Plan Local de Intervención en zonas desfavorecidas, enmarcado en la Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS), continúa avanzando en el desarrollo del Proceso Comunitario de la Zona Oeste. Como resultado del trabajo realizado y consensuado en la Mesa de Educación, se ha puesto en marcha la primera edición de actividades de verano con infancia ‘Verano en Oeste’, organizadas desde el Equipo de Intervención Comunitaria en Oeste y en colaboración con distintas delegaciones municipales, Servicio de Atención a la Infancia y Adolescencia (SASIA) y entidades sociales (CEAin y Fundación Secretariado Gitano), en las zonas Oeste-Picadueñas y Oeste - San Benito. 
‘Verano en Oeste’ ha ofrecido dos semanas de actividades lúdicas, cada una de ellas con un centro educativo como punto de encuentro.  La primera semana, entre los días  19 y 26 de julio, las actividades han tenido lugar en el Polígono San Benito, en las instalaciones del CC Escuelas Profesionales Sagrada Familia (SAFA). En la barriada de San Juan de Dios, las propuestas se han desarrollado en el C.E.I.P San Juan de Dios del 26 al 30 de julio.
Esta experiencia estival de intervención comunitaria se ha dedicado a 39 menores de entre 6 y 12 años, que son miembros de familias de distintos orígenes. Además de españoles han compartido esta experiencia, niños y niñas procedentes de Marruecos, Colombia, Ucrania, Venezuela, Cuba, Argelia, Honduras y Mauritania. 
La delegada de  Acción Social y Mayores, Carmen Collado,  ha valorado “esta experiencia que ha sido muy positiva y ha dado buenos resultados” y se ha referido a que “en ediciones futuras podría ampliarse para contar con  mayor número de niños y niñas participantes, abrirse a más entidades colaboradoras y ampliarse el programa de actividades a desarrollar”. La delegada ha destacado “la importancia de este tipo de iniciativas para ofrecer a los menores una oferta lúdica y educativa que contribuya a llenar horas de ocio estival y sobre todo a incentivar la formación en valores y la convivencia”.
La temática de las actividades que se han desarrollado ha girado en torno a la adquisición de hábitos saludables y respeto al medio ambiente, con juegos, talleres, deporte, excursiones y un espacio de convivencia familiar. Se ha fomentado la creatividad, la comunicación, la cooperación y la responsabilidad a través de talleres de decoración de latas, de cerámica, de pintura y modelado, así como de acercamiento a las plantas y al mundo natural. 
También han hecho actividades deportivas y tampoco han faltado propuestas como el yoga, u otras relacionadas con la concienciación sobre la diversidad y la multiculturalidad.
Igualmente, han realizado actividades de forma conjunta con entidades que ya venían  desarrollando  acciones estivales para menores en la zona, como CEAin y Secretariado Gitano y del mismo modo, han dispuesto de la colaboración de personal municipal adscrito a otras áreas como Deportes, o el Servicio de Atención a la Infancia y Adolescencia. 
En concreto, ha tenido lugar una visita al Zoobotánico, prácticas deportivas  en el Polideportivo Ruiz Mateos y también ha tenido lugar una actividad centrada en el conocimiento de la cultura del pueblo gitano. En estas acciones conjuntas han participado un total de 88 menores. 
Todas las actividades se han realizado  cumpliendo con los protocolos de prevención de contagio de la COVID-19.
La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social es una iniciativa cofinanciada por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación y el Fondo Social Europeo,en el Marco del Programa Operativo FSE Comunidad Autónoma de Andalucía 2014-2020.
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