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El Ayuntamiento de Jerez ofrece un programa de dinamización juvenil en las barriadas rurales
Jesús Alba destaca la gran aceptación que están teniendo los programas que se están desarrollando en el ámbito rural
24 de agosto de 2021. El Ayuntamiento de Jerez desarrolla hasta mediados del mes de septiembre un programa de dinamización juvenil en el ámbito rural con actividades deportivas y de ocio que van a recorrer todas las barriadas rurales y Cuartillos.
El delegado de Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado la barriada rural de Las Tablas para comprobar de primera mano el desarrollo de estas actividades juveniles y la gran aceptación que está teniendo entre el vecindario.
Alba ha destacado que "tratamos de dinamizar el ámbito rural jerezano  ofreciendo opciones de ocio alternativo y saludable, en este caso, a la población juvenil de todas las barriadas rurales sin ningún tipo de distinción. Los distintos programas que estamos poniendo en marcha este verano están contando con una gran aceptación por parte del vecindario y esto nos anima a seguir trabajando en esta línea". 
Un rocódromo, un circuito de pistolas nerf, un futbolín humano o una miniferia con fiesta de espuma componen los atractivos veraniegos que van a recorrer las 15 barriadas rurales y la pedanía de Cuartillos durante las próximas cuatro semanas.
Este programa persigue la dinamización del ámbito rural, completando la labor que ya se viene realizando este verano con las actividades acuáticas infantiles por las mañanas y el programa ‘Súbete al Autobús del Verano’, que ha conectado de manera gratuita todas las barriadas rurales con las playas de Conil, Rota, Tarifa y El Puerto de Santa María.
Además se está cerrando un programa de actividades para las barriadas rurales que está ligado al desarrollo de las Fiestas de la Vendimia y que se desarrollarán durante el mes de septiembre.
	Enlace de descarga de audio: https://www.transfernow.net/dl/20210824sKilzxL0 
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