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El Gobierno municipal aprueba la primera fase del proyecto de reforma y adaptación de edificios para Centro de Acogida para personas sin hogar por un importe de 880.000 euros
Carmen Collado: “Estamos ante un proyecto de gran magnitud que refleja el compromiso de Jerez por promover una atención social de calidad”
Las obras, financiadas con la EDUSI, permitirán la reubicación de plazas para alojamientos temporales de personas sin hogar
El albergue actual sumará a sus 435 metros cuadrados de superficie los 879 de la planta baja del edificio colindante de calle Nueva 2
5 de septiembre de 2021. El Gobierno municipal de Jerez ha aprobado una primera fase del proyecto de reforma y ampliación del actual albergue municipal de calle Cantarería, mediante la rehabilitación de la planta baja del edificio situado en la calle Nueva 2, que permitirá reubicar 19 plazas funcionales para personas sin hogar de la ciudad, con zona privada con habitaciones dobles con baño incorporado, zona de servicios (almacén, cuarto de limpieza, de instalaciones), una amplia zona común (recepción-consigna, vestíbulo, cocina-oficce, comedor y 3 salas Taller) y una zona destinada a despachos del personal técnico.
Esta primera fase cuenta con un presupuesto de 880.000 euros cofinanciados por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España 2014-2020 (Feder) dentro de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (EDUSI) Jerez 2022, que gestiona el Departamento de Planes Especiales dirigido por la teniente de alcaldesa, Laura Álvarez. 
De esta forma, se llevarán a cabo los correspondientes trabajos de reacondicionamiento y de obra nueva, al objeto de posibilitar la atención a personas sin hogar de diferentes perfiles, posibilitando así la intervención social programada. Las instalaciones en las que hoy se ubica el albergue municipal ofrecen actualmente 47 plazas entre los diferentes programas.
Como ha explicado la delegada de Acción Social, Carmen Collado, el proyecto contempla también una futura segunda fase de remodelación integral del actual albergue en la calle Cantarería y construcción de planta primera en la calle Nueva; “con esta actuación aumentaríamos de forma considerable la capacidad de atención del actual equipamiento, que sumaría a sus actuales 435 metros cuadrados de superficie los 879 metros cuadrados de la planta baja del edificio de calle Nueva 2 y los 460 metros cuadrados de la futura planta primera”. 
Todo ello, permitirá, en palabras de Carmen Collado, y además de la atención de los diferentes perfiles existentes de personas sin hogar, “atender a familias en situación de vulnerabilidad, en un nuevo recurso temporal específico, que, por  desahucio,  incendio,  inundación o  emergencia en su vivienda se vean privadas de alojamiento y necesiten de atención habitacional urgente y de forma temporal”. 
Por tanto, la actuación completa tendrá en un futuro como resultado “un nuevo complejo más amplio y adaptado a las necesidades asistenciales actuales conformado por el actual albergue, que se convertirá en un centro de alojamiento temporal alternativo de urgencia para unidades familiares, y el  edificio de dos plantas de la calle Nueva 2 para la atención a personas sin hogar; el complejo contará, además, con una zona de patio-jardín que será destinada a esparcimiento y ocio de los menores de las familias alojadas en dicho centro alternativo de urgencia.
En relación al uso del edificio anteriormente dedicado a la residencia de mayores Centro de acogida San José, cuya fachada da a la calle Taxdirt, Carmen Collado ha explicado que se prevé destinarlo a actividades culturales. “Estamos ante un proyecto de gran magnitud que refleja el compromiso de Jerez por promover una atención social de calidad, que proporcionará un equipamiento de primer nivel perfectamente acondicionado gracias a un rediseño de los espacios”. 
