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El Ayuntamiento colabora con el Congreso Andaluz de Dislexia 2021  
El delegado de Educación entrega a la Asociación Dislexia Cádiz el material de difusión de este encuentro, que se celebrará el próximo día 25
7 de septiembre de 2021. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Educación, colabora en la organización del Congreso Andaluz de Dislexia 2021, que se celebrará el próximo día 25 de septiembre en el Aula Magna de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Cádiz, bajo el título ‘Desde la identificación temprana a la universidad’.
El delegado de Educación, Juan Antonio Cabello, ha entregado hoy a la presidenta de la Asociación Dislexia Cádiz, Lucía Alcántara, el material de difusión del nuevo congreso sobre esta dificultad para el aprendizaje que ha realizado el Ayuntamiento para contribuir con la organización y celebración.
El delegado ha aprovechado este encuentro para felicitar a esta asociación que surgió en Jerez “por vuestra trayectoria y por todos estos años de trabajo  que habéis dedicado a llamar la atención de la ciudadanía sobre la importancia de detectar la dislexia en los primeros años de aprendizaje de los niños y niñas, evitando consecuencias tan importantes como el fracaso escolar y problemas de incomprensión, que pueden llegar a ser graves y dolorosos para los pequeños y para sus familiares”. Ha añadido que “este colectivo está haciendo una gran labor y quiero darle la enhorabuena por la calidad de esta nueva edición del congreso que ha ido creciendo año tras año y cuyo objetivo es actualizar la información y la formación, tanto de los profesionales, como de los padres y madres de la mano de los mejores expertos”.
Por su parte, Lucía Alcántara ha agradecido la colaboración del Ayuntamiento de Jerez en la difusión del Congreso Andaluz de Dislexia 2021. Ha destacado que “como en ediciones anteriores, la asociación ha hecho todo lo posible para contar en el programa con los mejores profesionales y expertos para que los docentes y las familias puedan disponer de la información más actualizada sobre la dislexia, que se deriva de los estudios realizados más recientemente”. 
El programa del congreso
En este Congreso Andaluz de Dislexia 2021, que se celebrará el sábado 25 de septiembre, tomará parte el catedrático de Psicología del Lenguaje de la Universidad de Oviedo, Fernando Cuetos Vega, quien abordará la detección temprana de la dislexia. Su ponencia tendrá lugar a las 10 horas, tras la inauguración oficial del acto. Asimismo,  a las 11.45 horas, está programada una mesa redonda en la que encontrar respuestas a ‘Todo lo que usted quiso saber sobre la dislexia y no se atrevió a preguntar’. En ella participarán el orientador Fernando Sáez de Valdivieso y el profesor de Psicología de la UCA Daniel González Manjón. La presidenta de la Asociación Dislexia Cádiz, moderará el debate.
A continuación, sobre las 13 horas, le tocará el turno a la profesora de Pedagogía y Psicología de la Universidad de las Islas Baleares, Dolors Fortaleza, cuya disertación se centrará en el tema ‘De la Secundaria a la Universidad. Realidad versus deseos del alumnado con DEA’.

Este congreso dedicará el horario de tarde a una serie de talleres. A partir de las 16 horas, la logopeda Auxi Sánchez conducirá el primero de ellos, sobre la prevención de los trastornos en el lenguaje. Paralelamente, la profesora de Psicología de la UCA Cándida Delgado se encargará del taller número dos, sobre el reto que suponen las Matemáticas para personas con discalculia.

A las 17 horas, dará comienzo el taller número tres que correrá a cargo de la psicomotricista Araceli Salas, sobre el acompañamiento a los menores con dislexia durante el curso, y al mismo tiempo, arrancará el taller número cuatro, bajo el título ‘Cariño, no es lo que parece’, del que se encargará el orientador Fernando Sáez de Valdivieso.

	Se adjunta el programa, fotografía y enlace de audio
https://www.transfernow.net/dl/20210907pMFVeSXL



