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La alcaldesa asiste a la puesta de bandera de las 12 viviendas que completan la promoción Costa Azahar 2, en El Carrascal
El Conjunto Residencial se compone de tres fases con un total de 30 viviendas
Mamen Sánchez ha felicitado a sus promotores por el avance de su proyecto inmobiliario y les ha agradecido “su apuesta por Jerez en plena crisis”
17 de septiembre  de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto con el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, han asistido a la puesta de bandera de la promoción de Residencial Costa Azahar 2 segunda y tercera fases, que se está construyendo en la zona de El Carrascal por parte de Vínculo Residencial Costa de Azahar 2 SL, 
La alcaldesa ha felicitado a los promotores de este Conjunto Residencial “por la pronta culminación de su proyecto inmobiliario en una zona privilegiada de la ciudad, con magníficas vistas a la campiña y con una oferta de viviendas de gran calidad”. 
Igualmente, Mamen Sánchez les ha agradecido “su apuesta por dinamizar el mercado inmobiliario en tiempos difíciles como los que hemos atravesado, en un contexto de crisis sanitaria que ha afectado de  lleno a los sectores productivos a nivel mundial y a nuestra economía, y que estamos consiguiendo remontar gracias a la fuerza y el compromiso de empresarios como vosotros, que no habéis perdido la fe en el gran potencial que tiene Jerez”. 
Por su parte, Oscar Oscar Real Cambas, representante de la gestora  Nuevo Impulso Inmobiliario y Urbanístico SL (NIIM) ha explicado que “se concluye en tiempo y forma por parte de la promotora Vínculo Residencial Costa de Azahar 2 SL, y con la colaboración de la citada gestora y la constructora Gesteco, la estructura de las últimas 12 viviendas de un total de 30 unifamiliares pareadas y adosadas, con y sin sótano”. 
Tal y como ha manifestado, para nosotros supone “un logro muy importante haber alcanzado la finalización de la estructura de las nuevas fases de este conjunto residencial, cuyas ventas han sido todo un éxito debido a un proyecto único, con mejoras especiales para cada cliente en sus acabados y a lo que ha contribuido la gran parcela que todas poseen. Son las viviendas que todos desearíamos tener, en un emplazamiento estratégico, en la zona norte de Jerez, y bien comunicado”. 
La alcaldesa, ha recordado que desde el Gobierno “también estamos realizando un gran esfuerzo por poner en poner en marcha obra pública en la ciudad, destinando grandes inversiones para mejorar nuestros del centro histórico y de toda la ciudad con el objetivo de contribuir a dinamizar la economía, dar trabajo a las empresas y crear empleo. 
Cabe recordar que el pasado mes de marzo, tuvo lugar la puesta de bandera (acto simbólico consistente en la instalación de una bandera en la zona alta de la estructura del edificio finalizada) de la primera fase de este Conjunto Residencial formada por otras 18 viviendas en tres tipologías con opciones de sótano. 
La construcción de este conjunto residencial se produce una vez culminado el desarrollo urbanístico de estos suelos de El Carrascal, que fue posible gracias al convenio de colaboración suscrito en la pasada legislatura par ala ejecución de las obras de urbanización de estos terrenos. 

