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La alcaldesa respalda el trabajo de Aspanido a favor de la inclusión laboral  
La regidora felicita al alumnado del nuevo curso de Auxiliar de Actividades Enoturísticas

28 de septiembre de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha invitado una vez más al sector empresarial, y en particular, a las empresas enoturísticas, a sumarse a la construcción de una sociedad más inclusiva, que apueste por la integración laboral de las personas con discapacidad. La regidora ha acompañado hoy a la directora de Aspanido Jerez, Esperanza Gómez, en la presentación de su nuevo curso de Auxiliar de Actividades Enoturísticas, en el que van a participar siete chicos y chicas de la entidad, con discapacidad intelectual o síndrome de down. En el acto, celebrado en el Consejo Regulador del Vino, han estado presentes su presidente, César Saldaña; la delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado; y las entidades colaboradoras en este curso, Fundación ONCE, Fundación Ayesa y la Cátedra de Turismo Accesible de la Junta de Andalucía.
Mamen Sánchez ha felicitado a los siete alumnos y alumnas que van a participar de este curso hasta diciembre, y los ha animado a aprovechar al máximo esta oportunidad, “por vosotros, pero también por abrir camino a otros compañeros y compañeras”. La alcaldesa ha destacado que “estamos seguros de que con las capacidades que tenéis y vuestra fuerza de voluntad vais a demostrar que merecéis estar trabajando y enriqueciendo y mejorando cualquier espacio en el que estéis presentes”. 
Esperanza Gómez, por su parte, ha hecho hincapié en que se trata de una acción formativa “pionera en España, relacionada con dos sectores estratégicos tan importantes para Jerez como son el turismo y el vino. Sólo el 7% de las personas con discapacidad en España cuentan con un empleo, y queremos animar a las grandes empresas del vino de Jerez a confiar y a darles una oportunidad”.
César Saldaña, por su parte, ha aplaudido esta iniciativa de formación, y ha señalado su satisfacción, destacando que “es muy importante que todos y todas seamos embajadores del jerez, y que sumemos desde todos los ámbitos para crear riqueza dentro del sector ”.
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