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FOTONOTICIA
La alcaldesa de Jerez recibe en el Ayuntamiento al nuevo subdelegado de Defensa en Cádiz
Durante el encuentro se ha abordado la posibilidad de abrir líneas de colaboración para que la ciudadanía conozca la labor de las Fuerzas Armadas
8 de octubre de 2021. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, junto al delegado de Seguridad, Rubén Pérez Carvajal, ha ofrecido una recepción en el Ayuntamiento al coronel de Infantería de Marina, Ángel Javier Umbría Baspino, en su primera visita institucional a la ciudad desde que tomó posesión como nuevo subdelegado de Defensa en Cádiz. 
La alcaldesa ha felicitado y dado la bienvenida al nuevo subdelegado de Defensa en la provincia, que tomó posesión de su cargo el pasado mes de julio, en relevo del coronel del Cuerpo de Infantería de Marina Joaquín, Tomás González Fernández.
Durante la recepción, en la que se han tratado asuntos que son de interés de ambas instituciones, la alcaldesa ha ofrecido el apoyo institucional al representante de esta Administración estatal, abordando  la posibilidad de abrir líneas de colaboración para que la ciudadanía de Jerez conozca la labor de las Fuerzas Armadas, así como de cooperar en eventos o actividades que competan a las dos instituciones.  
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