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El Ayuntamiento de Jerez inicia el programa ‘Conoce tu río Guadalete’ organizado para las barriadas rurales
Jesús Alba: “Es una actividad novedosa y fundamental en el desarrollo y promoción del deporte, la cultura y el turismo en todo el núcleo rural”
26 de octubre de 2021. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Medio Rural, que dirige Jesús Alba, inicia este próximo viernes, día 29 de octubre, el programa ‘Conoce tu río Guadalete’ que ofrece paseos entre La Corta y La Ina en barcos dragón (remo) en un tramo de 10 kilómetros. Esta actividad tiene por objeto dar a conocer a toda la población de las barriadas rurales la riqueza natural y los valores ambientales más destacados de la campiña de Jerez.
Jesús Alba ha destacado que esta novedosa actividad, puesta en marcha por la Delegación de Medio Rural, “juega un papel fundamental en el desarrollo y promoción del deporte, la cultura y el turismo en todo el núcleo rural”. Alba ha señalado que “uno de los sectores que tiene mayor dificultad para acceder a los servicios genéricos ofrecidos desde el Ayuntamiento en el término municipal es la población que reside en la zona rural de Jerez”.
Esta actividad toma como eje el río Guadalete que es el elemento vertebrador de todo este espacio rural que existe entre las barriadas rurales de La Corta y La Ina. Los barcos dragón de esta actividad dispondrán de monitores y partirán de La Corta con un máximo de 23 personas a bordo en cada bote. Las personas participantes deben saber nadar y en la actividad recibirán un chaleco salvavidas. “Los habitantes de la barriada rural de Mesas de Santa Rosa serán los primeros en vivir esta experiencia única de navegar por el río Guadalete”, ha comentado Jesús Alba.
La empresa Paddelsurf Marbella es la encargada de esta actividad ya que tiene adjudicada en exclusividad, por la Junta de Andalucía, el uso recreativo y deportivo con pequeñas embarcaciones sin motor por el río Guadalete.
Con el inicio de la actividad de paseos en barco por el río Guadalete da comienzo la programación de otoño-invierno diseñada por la Delegación de Medio Rural. “La semana pasada tuvimos una reunión informativa con los delegados y delegada de alcaldía para explicar y consensuar el desarrollo de las actividades tanto los paseos por el río como la campaña de Navidad”, ha indicado Jesús Alba.

