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La alcaldesa participa como ponente en la  Jornada Internacional ‘Políticas Públicas contra la Violencia de Género’
Mamen Sánchez presentará la experiencia local en la materia en el encuentro organizado por la Delegación del Gobierno en Andalucía junto al alcalde de Sevilla, Juan Espadas, y la presidenta de la Diputación de Barcelona, Nuria Marín
El panel de expertas internacionales contará con Michelle Bachelet, Bibiana Aido e Iratxe García
9 de noviembre de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, participará el próximo jueves como ponente en la Jornada Internacional ‘Políticas Públicas contra la Violencia de Género: una necesidad social, un derecho humano’, donde Michelle Bachelet, alta comisionada de la ONU para los Derechos Humanos; Bibiana Aído, representante de ONU Mujeres en Ecuador, e Iratxe García Pérez, eurodiputada española y presidenta de la Alianza Progresista de Socialistas y Demócratas en el Parlamento Europeo protagonizarán un panel de expertas internacionales. La jornada se cerrará con la intervención de la ministra de Justicia, Pilar Llop.
Dentro de esta programación, la alcaldesa de Jerez participará a las 12.30 horas en un panel de experiencias locales, junto al alcalde de Sevilla, Juan Espadas, y la presidenta de la Diputación de Barcelona, Nuria Marín. Este encuentro, organizado por la Delegación del Gobierno de España en Andalucía, se celebrará en el salón de actos de Capitanía General en Sevilla, en formato presencial y online. 
El objetivo de estas jornadas es evaluar las actuales políticas públicas, su grado de eficacia y las posibles direcciones de mejora para una mayor protección de las mujeres víctimas de violencia de género y sus hijos e hijas. Este programa ofrecerá un espacio de reflexión para el análisis de las políticas públicas, tanto de administraciones como de organismos públicos, internacionales, nacionales y locales en la lucha y la erradicación de la violencia hacia las mujeres.
El delegado del Gobierno de España en Andalucía, Pedro Fernández, será el encargado de dar la bienvenida a este encuentro en la inauguración de la Jornada, a las 9.30 horas, dando paso a la primera mesa redonda de organizaciones feministas, con la participación de la presidenta de la Federación de Mujeres Progresistas de España, Yolanda Besteiro; la vicepresidenta Asociación de Mujeres Jurista Themis, Altamira Gonzalo Valgañón; y Carmen Torres, de Feministas en Red de Sevilla.
Jornada de tarde
El programa ofrecerá a las 16 horas una mesa redonda con expertas  de la talla de Soledad Pérez Rodríguez, abogada feminista, y de la presidenta de la Asociación Internacional de Juristas y Ciencias Forenses Interiuris, Ángeles Sepúlveda.
A las 17.30 horas se iniciará el panel de organismos internacionales, coordinado por la ex delegada del Gobierno contra la Violencia de Género Rebeca Palomo, y donde darán a conocer su visión sobre las políticas públicas de género fuera de nuestras fronteras Michelle Bachelet, Bibiana Aído e Iratxe García Pérez.

