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FOTONOTICIA
La alcaldesa visita el CEIP Poeta Carlos Álvarez para conocer el día a día y las necesidades de este centro de la Zona Sur
14 de noviembre de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha visitado hoy el CEIP Poeta Carlos Álvarez, acompañada del teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, y del delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello.
La regidora ha hecho un recorrido por el centro educativo, guiada por el director del centro, David García, y por miembros de la AMPA. Durante la visita, la alcaldesa y los miembros de la comunidad educativa han intercambiado impresiones sobre el día a día de este centro de la Zona Sur y sobre las necesidades que tiene.
El CEIP Poeta Carlos Álvarez, se ha venido distinguiendo por su trabajo en proyectos de paz y de convivencia con el alumnado y junto con otros diez centros de la misma zona fue distinguido el curso pasado en los Premios Nacho Villamor por su participación en el cuento encadenado ‘La estela de Candela’.
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