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El Pleno del Consejo Territorial de Distrito Sur trabaja en la programación de actividades para el próximo año 

14 de noviembre de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, presidía esta semana el pleno del Consejo Territorial de Distrito Sur, que se celebraba en el centro de barrio de La Liberación, junto al delegado Jesús Alba como vicepresidente primero. En esta sesión, se ha valorado positivamente el trabajo desarrollado desde la renovación de cargos del Consejo en el mes de marzo y la recuperación de la actividad de estos órganos de participación en cada uno de los distritos, en cumplimiento de sus objetivos como espacios de reflexión y dinamización social. 
En esta sesión, se ha incorporado a este Consejo Territorial  Francisco José Acosta Ceballos, en representación de la AVV Viaje al Fondo del Mar. En el transcurso del Pleno, se ha informado a las personas integrantes de la marcha de proyectos relacionados con la gestión municipal tan importantes como la ITI del Arroyo y su proceso participativo; y el Plan Municipal de Vivienda y Suelo 2021-2024. 
La sesión ha servido para avanzar en diferentes líneas de trabajo relacionadas directamente con el distrito, como los recorridos que se vienen realizando por los diferentes barrios del territorio para fomentar la cohesión social; el resultado de actividades desarrolladas en los últimos meses, como es el caso de ‘Cine en mi barrio’; y propuestas de actividades de cara a la programación del año 2022, invitándose a los representantes de las diferentes entidades a presentar sus propuestas, en relación por ejemplo a las actividades de formación que más les interesen.
La delegada ha destacado que “hemos agradecido al Consejo su participación y su implicación. Ha sido un pleno muy enriquecedor, en el que hemos podido dar la bienvenida a un nuevo miembro, por lo que estamos encantados de seguir trabajando por la participación social, debatiendo y compartiendo”.
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