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Urbanismo inicia los trabajos de redacción del proyecto de demolición subsidiaria de la finca de Vista Alegre 22
Técnicos municipales acceden al interior del inmueble para la recogida de datos, tras culminar la tramitación del expediente administrativo y cumplir una serie de requisitos legales
Díaz: “Estamos cumpliendo el compromiso con los vecinos de acabar con este foco de suciedad e inseguridad”
17 de noviembre de 2021. Técnicos de la Delegación municipal de Urbanismo han accedido hoy a la finca de la calle Vista Alegre 22 al objeto de realizar una recogida de datos para iniciar la redacción del proyecto de demolición de la edificación, declarada en situación de ruina física inminente. Este acceso ha sido posible una vez culminado el expediente administrativo de ejecución subsidiaria iniciado desde Disciplina Urbanística, y tras cumplir una serie de requisitos legales necesarios para poder llevar a cabo esta actuación, que se inicia con la correspondiente redacción del proyecto. 
Como explica José Antonio Díaz, delegado de Urbanismo, “estamos dando todos los pasos necesarios para poder dar una solución definitiva a los problemas de inseguridad e insalubridad que viene generando este inmueble, convertido en foco de suciedad y acumulación de basura, donde se han producido además ocupaciones ilegales e incluso incendios que comprometían la seguridad de los vecinos”.  
En una visita anterior a la zona, el teniente de alcaldesa de Urbanismo ya avanzó a la Asociación de Vecinos ‘Viaje al fondo del mar’, sobre las gestiones y los trámites en curso para poder ejecutar esta medida, que venía siendo muy demandada por los vecinos de este entorno para acabar con esta problemática. “Desde el Gobierno no nos tiembla el pulso a la hora de actuar contra propietarios que incumplen nuestros requerimientos de mantener sus fincas en buen estado de conservación, generando espacios degradados en la ciudad que en muchas ocasiones representan un peligro para el vecindario”. 
Es el caso de este edificio, “que presenta un estado muy precario en toda su estructura”, ha subrayado el teniente de alcaldesa, quien ha agradecido el trabajo técnico realizado para culminar este expediente, lo cual permitirá acabar con el peligro que representa esta finca, que  se encuentra incluida en el Registro Municipal de Solares y será sometida a un procedimiento de venta forzosa”. 
Cabe recordar que desde Urbanismo se dictó en su día la correspondiente orden de ejecución instando a la propiedad a llevar a cabo una serie de medidas, como fueron la demolición de toda la estructura y la posterior limpieza del solar resultante, “sin que se atendiese esta solicitud, por lo que en cuanto esté redactado el proyecto, llevaremos a cabo las obras de demolición con cargo a sus propietarios”. 

