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El Consejo Territorial de Noreste trabaja en la programación de actividades para el próximo año
Ana Hérica Ramos preside la sesión de pleno celebrada por el órgano de participación

27 de noviembre de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, presidía esta semana el pleno del Consejo Territorial de Distrito Noreste, que se celebraba en el centro social de La Granja. En esta sesión, desde la Delegación se ha valorado positivamente el trabajo desarrollado desde la renovación de cargos del Consejo en el mes de marzo y la recuperación de la actividad de estos órganos de participación, agradeciendo a las personas integrantes del consejo su labor y compromiso. 
En el transcurso del Pleno, se ha desarrollado el orden del día con diferentes puntos relacionados con la gestión municipal, como la ITI del Arroyo y su proceso participativo; y el Plan Municipal de Vivienda y Suelo 2021-2024. Los integrantes del Pleno han propuesto poder desarrollar una sesión monográfica sobre el trabajo que viene desarrollando el Ayuntamiento de cara a contar con un diagnóstico sobre el parque edificatorio de la ciudad. 
La sesión ha servido para avanzar en diferentes líneas de trabajo relacionadas directamente con el distrito, como las visitas que se están realizando a las barriadas, y para recoger propuestas de actividades de cara a la programación del año 2022, punto que fue muy dinámico, gracias al interés mostrado por los presentes por participar y desarrollar propuestas.
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