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El Consejo Territorial de Distrito Este desarrolla su sesión de pleno en el centro social Blas Infante

28 de noviembre de 2021. La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, presidía este miércoles el pleno del Consejo Territorial de Distrito Este, que se celebraba en el centro social Blas Infante. En esta sesión, los integrantes de este Consejo han realizado un repaso por las líneas de trabajo desarrolladas en los últimos meses por este órgano de participación, conociendo además la marcha de diferentes líneas de gestión municipal relacionadas íntimamente con la participación y con el desarrollo de proyectos en los barrios de Jerez. 
El Consejo Territorial de Distrito Este ha reiterado su compromiso con la labor que tiene encomendada, como es la formulación de propuestas y sugerencias en relación a las políticas municipales con la finalidad de canalizar la participación de las entidades y de la ciudadanía. Las asociaciones de vecinos que están representadas en este Consejo son El Pinar de Jerez, La Yedra de Pinosolete, Parque Atlántico, La Integración, Prindel y Sector 10. Los sectores asociativos suman a las personas representantes de AMPA Atlántida, Asociación Gastronómica José Luis Bermejo y Asociación Cultural Salud y Pureza, más una representación de la ciudadanía, elegida por sorteo. 
Igualmente, se han presentado diferentes propuestas de actividades de cara a la programación del año 2022, invitándose a los representantes de las diferentes entidades a presentar sus demandas, en relación por ejemplo a las actividades de formación que más les interesen. En este sentido, la delegada ha informado de la próxima publicación de las Guías de Recursos de los Distritos, que servirán de herramienta para visibilizar todos los recursos de cada distrito, y para generar sinergias de cara a la organización de actividades.
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