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FOTONOTICIA
El Ayuntamiento de Jerez colaborará con el Colegio María Auxiliadora en la celebración del 125 aniversario de presencia salesiana en Jerez
12 de diciembre de 2021. El Ayuntamiento de Jerez va a colaborar con el Colegio María Auxiliadora en el calendario de actividades programadas por el centro para celebrar el 125 aniversario de la presencia salesiana en Jerez.
La alcaldesa, Mamen Sánchez, así lo ha expuesto en una reunión que ha mantenido con la directora de la Comunidad de Hijas de María Auxiliadora, Caridad Romero Rube. En este encuentro se ha presentado el calendario de actividades que van a ponerse en marcha durante el próximo año, un programa amplio, en el que no faltarán, entre otros, los eventos deportivos, o las salidas procesionales, para las que el centro contará con el respaldo municipal.
La directora de la Comunidad de Hijas de María Auxiliadora ha aprovechado este encuentro para invitar a la alcaldesa y a los miembros del Gobierno a algunos de los eventos que se desarrollarán con motivo de esta efemérides.
	Se adjunta fotografía 



