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La Sala Paúl acoge la muestra de pintura ‘Mujeres del Mundo’ hasta el 14 de enero

Verónica Carvajal expone obras en óleo sobre tabla de gran tamaño y estilo expresionista

20 de diciembre de 2021. La delegada de Juventud, Ana Hérica Ramos, inaugurará hoy a las 18 horas la exposición ‘Mujeres del Mundo’, de la pintora Verónica Carvajal. Se trata de una muestra conformada por óleos sobre tabla en gran tamaño, que apuestan por el expresionismo. Esta muestra podrá visitarse en la Sala Paúl hasta el próximo 14 de enero.
La exposición ‘Mujeres del Mundo’ pretende mostrar la fuerza de las mujeres en una mirada, potenciando toda su energía a través del color. La exposición está conformada por una docena de pinturas, ‘Anagromi’, ‘Anjum’, ‘Badawí’, ‘Tala’, ‘Kasumi’, ‘Olenka’, ‘Nadjela’, ‘Guen Ming’, ‘Atram’, ‘Indra’. Cada una de ellas refleja la mirada de mujeres de diferentes culturas y procedencia geográfica.
La artista destaca sobre su trabajo que “me considero una artista autodidacta, con sensibilidad para recrear obras que transmitan emociones y sentimientos. Me gusta representar la mirada en rostros llenos de luz, que a la vez cuiden el estilo, atendiendo a la forma más impecable”.
[bookmark: _GoBack]Verónica Carvajal crece en un ambiente muy relacionado con la actividad artística, como hija de una pintora impresionista y un maestro, “tuve la suerte de crecer entre pinceles y lienzos. Siempre con un bloc de dibujo y lápices de colores, recuerdo las miradas de las personas que me causaban curiosidad y las plasmaba en mis dibujos de niña”.
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