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La alcaldesa firma los convenios con los sectores estratégicos afectados por la COVID-19 por un importe de 700.000 euros
Representantes de empresas culturales, taxistas, comercio, hostelería, peñas flamencas y moda flamenca reciben ayudas directas del Gobierno local que se traducirán en actividades promocionales
Mamen Sánchez agradece “el compromiso de estos sectores hacia Jerez y su esfuerzo por sostener el empleo y la actividad, a pesar de las duras circunstancias actuales”

29 de diciembre de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha firmado los convenios de colaboración con los representantes de los sectores estratégicos afectados por las consecuencias económicas de la pandemia a los que el Gobierno municipal ha destinado nuevas ayudas por un importe global de 700.000 euros. “Refrendamos por segundo año consecutivo nuestro apoyo a los profesionales, empresas y trabajadores que están demostrando su compromiso con Jerez, a pesar de las duras circunstancias por las que están atravesando en estos dos últimos años”, ha señalado la alcaldesa.

En el acto de la firma han estado presentes los tenientes de alcaldesa, Laura Álvarez y Francisco Camas, y los delegados, Carmen Collado y Rubén Pérez Carvajal, así como representantes de los sectores beneficiados. 

Este nuevo programa de ayudas de 700.000 euros va destinado a empresas de los sectores del comercio, la hostelería, taxistas, peñas flamencas, empresas de cultura y moda flamenca. En total han sido 12 colectivos los que se han beneficiado este año de estas ayudas, que se suman “a los 600.000 euros que inyectamos el pasado año a estos sectores, lo que supone un montante final de 1.300.000 euros de estímulo a la economía local, y que confirman la capacidad de respuesta de este Gobierno hacia aquellas familias que lo están pasando mal” en palabras de Mamen Sánchez. 
Los convenios se han firmado en esta ocasión con Juan Parada Vargas, de la Asociación de Comerciantes de La Plaza (colectivo que recibe 32.911 euros); Alejandro García, de la Unión Jerezana Teletaxi (30.000 euros); Nicolás Sosa, de la Federación Provincial de Peñas Flamencas de Cádiz (20.000 euros); Ana Belén Morillo, de la Asociación Flamenca Unlimited (20.000 euros); José Rodríguez López, de la Asociación de Comerciantes del Parque Atlántico (20.253 euros); Alfredo Carrasco, de la Asociación Empresarial de Hostelería de Jerez (50.524 euros); Antonio Mariscal, del Clúster Turístico (40.000 euros); Rocío Sánchez, de Adecosur (48.100 euros); Nela García, de Acoje (una partida de 65.822 para la sección de Comercio y otra de 12.013 para la de Hostelería); Antonio de María, de la patronal Horeca (19.797 euros); y Juan Alfonso Romero, de la Federación de Peñas Flamencas de Jerez (80.000 euros); y Asunico (sección hostelería: 17.667 euros y sección comercio: 32.911 euros).
La alcaldesa ha señalado que, “además de apoyar a estas empresas,  estas ayudas beneficiarán al conjunto de los ciudadanos y clientes potenciales de las mismas, ya que estas cantidades se emplean en campañas promocionales en favor de los consumidores”.
Es por ello que ha agradecido a los representantes de estas entidades “su compromiso con la ciudad y su esfuerzo por sostener el empleo y la actividad económica en las actuales circunstancias. Este Gobierno va a estar siempre ahí, trabajando de la mano con estos sectores que mantienen el tejido productivo de la ciudad y que han demostrado su valentía y su coraje incluso en los meses más duros de la pandemia”, ha resaltado la alcaldesa. 


	Se adjuntan fotografías
[bookmark: __DdeLink__2980_1915095916][bookmark: __DdeLink__2980_1915095916]


[bookmark: _GoBack][bookmark: _GoBack]


image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




