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La Unidad de Control Antifraude del Ayuntamiento celebra su sesión anual de evaluación del riesgo de fraude en el marco de la EDUSI
“El Gobierno ratifica así su compromiso  de mantener una política de tolerancia cero a la corrupción y al fraude”, explica Laura Álvarez
8 de enero de 2022  El Grupo de Trabajo Antifraude, integrado por personal de distintos departamentos del Ayuntamiento de Jerez con diferentes responsabilidades, ha celebrado la  sesión de Evaluación Anual 2021 de Riesgo de Fraude, en el marco del  Fondo Europeo de Desarrollo Regional (Feder) para cofinanciar las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado seleccionadas, que serán cofinanciadas mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible en el periodo de programación 2014-2020.
En esta sesión, se ha procedido a evaluar el riesgo de fraude en relación a la selección y ejecución de operaciones que se desarrollan en el marco de la EDUSI, que son gestionadas desde el Departamento de Planes Especiales que dirige la teniente de alcaldesa, Laura Álvarez; igualmente, se ha llevado a cabo el seguimiento de las medidas contempladas en el Plan de Acción Antifraude para prevenir, detectar, corregir y perseguir el intento de fraude en relación a la gestión de fondos FEDER de la EDUSI. 
Con el objetivo general de abordar los principales riesgos de fraude de forma específica, el Ayuntamiento y más concretamente el Departamento de Gestión de Planes Especiales, como Organismo Intermedio que asume la gestión de las ayudas Feder, cumple no sólo con las exigencias establecidas por la Autoridad de Gestión para los organismos de gestores de fondos europeos en el actual periodo de programación 2014-2020, sino que además, “ratifica el compromiso adquirido de mantener una política de tolerancia cero a la corrupción y al fraude”, ha señalado Laura Álvarez. 
La Unidad Antifraude municipal de la Edusi deberá informar regularmente al Ayuntamiento de las evaluaciones efectuadas y, en su caso, de las medidas adoptadas.
La creación de esta Unidad de la Edusi es un compromiso recogido en el acuerdo suscrito por el Ayuntamiento de Jerez del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (Feder) para cofinanciar las Estrategias de Desarrollo Urbano Sostenible e Integrado seleccionadas, que serán cofinanciadas mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible en el periodo de programación 2014-2020. 
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