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La muestra itinerante ‘El Museo a Domicilio’ llega a Mesas de Asta para difundir el patrimonio en el Jerez rural 

Podrá visitarse hasta el 18 de febrero en el Centro de Barrio-Biblioteca de este núcleo de población

12 de enero de 2022.  El Museo Arqueológico de Jerez continúa adelante con la iniciativa ‘El Museo a domicilio’, que consiste en llevar a la zona rural de Jerez de forma itinerante una muestra temporal de réplicas de sus fondos, con el objetivo de hacer difusión del patrimonio del municipio en las distintas entidades locales autónomas y barriadas rurales, que lo conforman.
De este modo, durante la mañana de hoy jueves el Departamento de Patrimonio Histórico y Arqueológico de la Delegación de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, ha puesto a disposición de los visitantes una nueva exposición de este ciclo en el Centro de Barrio-Biblioteca de Mesas de Asta.
Esta muestra además trata de incentivar el interés de la ciudadanía por los vestigios de su pasado y que se acerquen, cada vez en mayor medida, a conocer de primera mano el Museo Arqueológico situado en el barrio de San Mateo.
La muestra itinerante, que ya se ha podido visitar en Guadalcacín, Torrecera, La Barca de la Florida y Estella del Marqués, está compuesta por 13 reproducciones exactas de algunas de las piezas más representativas del Museo. Concretamente: el  pico triédrico del Paleolítico; el vaso con decoración impresa del Neolítico; los ídolos cilíndricos del Calcolítico; el prótomo de carnero, del periodo íbero romano; el casco griego; el retrato masculino, la cabeza femenina y la herma dionisíaca de la época romana; la moldura con inscripción del periodo visigodo; el plato verde manganeso de la Edad Media islámica; el relieve de alabastro inglés de la Edad Media cristiana y el panel sitial de la sillería del coro de la Cartuja de Jerez, de la Edad Moderna.
Las personas interesadas pueden ver la exposición hasta el 18 de febrero, de 17 a 20 horas, los lunes, miércoles y viernes, y de 10 a 13 horas, los martes y jueves. El centro de Barrio-Biblioteca de Mesas de Asta se ubica en la calle Padre Fidel, número 25.

La intención de la Delegación de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico para este año es continuar con el itinerario por las entidades locales autónomas y barriadas de Jerez y también llevar la exposición a los centros culturales de la ciudad como institutos de Educación Secundaria o el Campus Universitario de la Universidad de Cádiz, para dar a conocer el patrimonio de Jerez en los lugares  de formación de la juventud. Asimismo, esta exposición itinerante podría sobrepasar los límites del municipio y visitar otras localidades del entorno.

	Se adjunta cartel
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