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La alcaldesa anuncia la construcción del acerado del carril-bici que une Jerez y Guadalcacín desde la ‘rotonda Michelín’
Mamen Sánchez, acompañada de la alcaldesa-presidenta de la ELA, Nieves Mendoza, ha subrayado “la importancia de esta actuación para conseguir la tan esperada comunicación peatonal entre el casco urbano de la ciudad y Guadalcacín”
La construcción del acerado, que discurrirá paralelo al carril bici, se ejecutará a lo largo de 1,2 kilómetros y la inversión será de 123.000, con un plazo de ejecución de tres meses 
26 de enero de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, así como a los delegados municipales Rubén Pérez y Jesús Alba, y a la alcaldesa-presidenta de Guadalcacín, Nieves Mendoza, ha anunciado en un acto celebrado en la plaza de la Artesanía de Guadalcacín el inicio la próxima semana de la construcción del acerado que discurrirá en paralelo al carril-bici que une Jerez con la citada Entidad Local Autónoma desde la ‘rotonda Michelín’ a su rotonda de entrada. 
En este sentido, la alcaldesa ha subrayado “la importancia para el fomento de la movilidad peatonal que tiene la realización de este acerado, ya que además muchas personas venían utilizando el carril bici para caminar hacia Jerez. Es una actuación muy necesaria y también esperada para culminar la demanda de los vecinos de Guadalcacín y también de Jerez para poder acceder caminando o corriendo a Jerez o de Jerez a Guadalcacín”.
Mamen Sánchez ha recordado igualmente “el impulso que hemos dado al carril bici con la iluminación tipo led”, que ahora “se verá completada con el acerado, que supondrá una inversión de 123.000 euros y un plazo de ejecución de tres meses, que además servirá para mejorar la Seguridad Vial”. 
La obra se desarrollará en paralelo al ramal ciclista existente, con una longitud de 1,2 kilómetros. Tal actuación entra en relación con la que está ejecutando el Gobierno local en la reforma de acerados de la avenida de La Granja, también junto al ramal ciclista que une la ‘rotonda Michelín’ en sentido rotonda de La Granja y accesos a avenida Caballero Bonald, avenida de Europa y avenida Fernando Portillo. A este respecto, José Antonio Díaz ha explicado que “estamos trabajando de manera que se pueda enmarcar la accesibilidad peatonal desde Jerez hasta Guadalcacín y a la inversa en las mejores condiciones tanto para peatones como para ciclistas, con uso propio tanto de carril-bici y de acerados, para así reforzar la Seguridad Vial”. 
Por su parte, Nieves Mendoza, ha destacado que “estamos en el 70 u 80 por ciento de cumplimiento de nuestro programa, a través de diversas actuaciones” y ha agradecido “todo lo que se ha conseguido en Guadalcacín gracias a los colectivos y el compromiso que se está cumpliendo por parte del Ayuntamiento de Guadalcacín y el de Jerez, así como la visita de la alcaldesa de Jerez y de su equipo”.
La alcaldesa de Jerez además ha explicado a los vecinos y vecinas de Guadalcacín el compromiso del Gobierno local de las actuaciones conjuntas programadas con el Ayuntamiento de Guadalcacín, como, por ejemplo, en la calle San Francisco, así como otras en relación a Medio Rural, así como en el proyecto de Vía Verde.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20220126lYo0ML0V



