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El pintor Pedro Cuadra expone ‘Libro de familia’ en la Sala Pescadería Vieja, a partir del 5 de febrero

El delegado de Cultura da la bienvenida a esta muestra y agradece al autor  “su aportación a engrandecer aún más la cultura y el arte en Jerez”

2 de febrero de 2022. El pintor granadino Pedro Cuadra va a exponer la obra de sus dos últimos años en la Sala Pescadería Vieja, bajo el título ‘Libro de familia’. Esta muestra podrá visitarse a partir del próximo día 5 de febrero.
La selección de pinturas que llegará a Jerez proviene de un tronco común y comparte una misma carga genética, aunque las obras se ramifican en distintas líneas de investigación artística, guardando entre sí diferentes grados de consanguinidad y un innegable aire de familia. Este estrecho parentesco evidente entre sus obras  permite identificar ciertos rasgos comunes en las mismas, pero, al mismo tiempo, distinguir peculiaridades que subrayan la singularidad de cada una de ellas.
[bookmark: __DdeLink__29_766331344]El delegado de Cultura, Francisco Camas, ha dado la bienvenida a “esta magnífica exposición que ofrece una visión contemporánea del artista”, a quien ha agradecido “su aportación a engrandecer aún más la cultura y el arte en Jerez”. El delegado ha animado a la ciudadanía a visitar la muestra en la Sala Pescadería Vieja, “espacio de referencia para el arte en la provincia”. 
Pedro Cuadra (Granada, 1972) es licenciado en Bellas Artes por la Facultad de Bellas Artes de la Universidad de Granada, ha participado en numerosas exposiciones individuales y colectivas y ha colaborado con Meca (Mediterráneo Centro Artístico) participando en diferentes exposiciones nacionales e internacionales. También ha obtenido un buen número de reconocimientos por su obra.
La inauguración de la exposición ‘Libro de familia’ tendrá lugar el viernes 5 de febrero a las 12.30 horas. Podrá visitarse hasta el 27 de marzo de martes a viernes de 10.30 a 13.30 y de 18 a 21 horas. Los sábados y domingos  permanecerá abierta de 10 a 13.45 horas. Los lunes y festivos estará cerrada.
	Se adjunta cartel de la exposición
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