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Ayuntamiento de Jerez y Asociación de Belenistas coordinan propuestas de cara a la campaña de actividades 2022

3 de febrero de 2022. El Ayuntamiento de Jerez continúa coordinando propuestas con la Asociación de Belenistas de Jerez, de cara a seguir dando difusión a sus actividades y a avanzar en la difusión de una tradición tan netamente jerezana como es el belenismo. 
El delegado de Dinamización Cultural, Francisco Camas, ha mantenido un encuentro con el presidente de esta entidad, Ramón García, en el que se ha realizado una valoración muy positiva de los datos de visitas registrado en esta campaña navideña por la muestra de dioramas ‘XLIII Exposición del Arte del Nacimiento’, en los Claustros de Santo Domingo, que del 4 de diciembre al 9 de enero ha recibido más de 21.000 asistentes.
En el encuentro mantenido, ambas partes han apostado por coordinar esfuerzos de cara a la programación del año 2022 para rentabilizar al máximo la proclamación del belenismo como Patrimonio Cultural Inmaterial, valorando actividades y propuestas novedosas que puedan sumarse al próximo ciclo navideño. 
El delegado Francisco Camas ha destacado que “estamos trabajando ya en las actividades del año, coordinando ideas y propuestas, y apostando por ir de la mano con una entidad tan seria y consolidada en esta ciudad como es la Asociación de Belenistas, a la que hemos felicitado por unos resultados de visitas tan importantes en los Claustros de Santo Domingo, con los que hemos recuperado las cifras anteriores a la pandemia, apostando como siempre por la cultura segura como herramienta de dinamización social de esta ciudad”.

	Se adjunta fotografía




image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




