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Un total de 4.485 personas visitaron ayer domingo el Zoobotánico con motivo de su 69 aniversario
Desde el 1 de enero al 13 de febrero el parque jerezano ha registrado 24.636 visitantes
14 de febrero de 2022. El Zoobotánico de Jerez registró ayer domingo, día 13 de febrero, la visita de un total de 4.485 personas, con motivo de la celebración del 69 aniversario de su apertura. “Esta cifra, que se suma a las 20.151 registradas desde el 1 de enero de 2022 hasta el 13 de febrero, pone de manifiesto que el Zoo se está recuperando progresivamente y, que volvemos, a los números anteriores a la pandemia. Una gran noticia que ayer también celebramos y, que nos hace muy felices, aunque está claro que seguiremos trabajando para ir sumando”, ha señalado el delegado de Protección Animal, Rubén Pérez.  
Así también ha señalado que “ las 24.636 visitas, en lo que va de año, se verán aumentadas bastante en el puente de Andalucía, por lo que creo vamos a cerrar un mes de febrero con una cifra de visitantes excelente”. 
Con motivo de la efeméride, el Zoobotánico organizó una programación especial de actividades que ha contado con  el patrocinio de El Duende Animación, y  la colaboración de Asociación Con Aire de Ilusión, Aquajerez SLU, Movimiento Scouts Católicos de Jerez, Scouts Kenya, Fotosouvenir Izman y Restaurante Mandíbula. 
La jornada destacó por  el marcado ambiente familiar y por la implicación y participación de los visitantes en todas y cada una de las actividades. “Se vivieron momentos espectaculares durante los enriquecimientos de  los linces ibéricos, flamencos, pandas rojos que fueron protagonizados por familias elegidas, a través de un sorteo realizado entre los socios del Club de Amigos del Zoo. También otro momento estelar fue la entrega de la tarta de cumpleaños, preparada por nuestro equipo, con la colaboración de otra familia,  y que nuestros hipopótamos  Pepón  y Pomba se encargaron de degustar rápidamente a pesar de estar integrad por casi cien kilos entre frutas y verduras”, ha señalado el delegado. 
Rubén Pérez ha resaltado “la asombrosa acogida que ha tenido el espacio dedicado a anfibios y reptiles, inaugurado el pasado 10 de febrero donde durante toda la mañana y  tarde se registraron colas larguísimas para poder disfrutarlo. Estamos muy satisfechos de esta nueva instalación que enriquece aun más  a esta institución”. 
Por otro lado, también ayer se dio a conocer por parte del delegado de Protección y Bienestar Animal, Rubén  Pérez el nombre  de la cría de jirafa, nacida el pasado 31 de enero, último día  del año y a escasas horas de las uvas.  “El nombre elegido por sorteo de entre todas las propuestas depositadas por nuestras visitantes en una urna ha sido un homenaje al marco de Jerez y  al día de su nacimiento, porque es UVA. Un bonito nombre  que hace honor  a su lugar de nacimiento”, señala el delegado.   
En el acto organizado  para dar a conocer el nombre, que estuvo presidido por la familia ganadora, el delegado dio las  gracias a todos por participar y,  “especialmente por vuestro cariño y apoyo a esta institución refrente de zoos españoles y europeos, y con gran prestigio internacional.” 
Por último, ha agradecido “ al equipo de Zoo y a todos los colaboradores, el trabajo realizado en el domingo, y los días previos para que todo fuera un éxito, como así ha sido”.

