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Jerez celebra este viernes el III Cross Escolar con la participación de más de 1.800 niños y niñas 
Jesús Alba: “Es una apuesta clara del Gobierno municipal de apoyo al deporte base escolar e inclusivo que recuperamos por la pandemia”
15 de febrero de 2022. El Ayuntamiento de Jerez ha organizado para este viernes, día 18 de febrero, de 10 horas a 13:30 horas la III edición del Cross Escolar ‘Ciudad de Jerez’ en la Pradera del Complejo Deportivo Chapín Laura Delgado ‘Bimba’. La actividad reunirá a más de 1.800 participantes de 24 centros educativos de Jerez y de la provincia de Cádiz, y al colectivo de personas con discapacidad Afamedis, que tiene en la práctica deportiva un pilar de integración social y bienestar personal.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha afirmado que el Gobierno municipal “tiene una apuesta clara de apoyo al deporte de base escolar e inclusivo con este III Cross Escolar. Después de un año sin celebrar, por la pandemia, volvemos a recuperar el Cross Escolar”, ha subrayado. El responsable municipal de Deportes ha destacado que más de 1.800 niños y niñas de 24 centros educativos y un colectivo de atención a personas con discapacidad se han inscrito en esta tercera edición. “Estamos contentos por la aceptación y la acogida que ha tenido esta iniciativa del Ayuntamiento de Jerez porque la participación va en aumento”, ha enfatizado.
Durante la celebración del III Cross Escolar será obligatorio el uso de la mascarilla y se distribuirá gel hidroalcohólico. “Lo importante es la seguridad y la práctica deportiva; a un niño o una niña que hoy hace deporte se le enseñan unos valores que en el futuro le harán mejor persona”, ha asegurado el delegado.
Jesús Alba espera que la Pradera de Chapín sea una fiesta deportiva y escolar “pero también va a ser un acto de convivencia deportiva donde puedan disfrutar los niños y niñas. Este complejo de Chapín se ha convertido en referente no sólo de Jerez sino también de la provincia de Cádiz y de Andalucía por estas magníficas instalaciones; no hay en otro complejo deportivo como éste en la Comunidad Autónoma”, ha enfatizado.
Uno de los aspectos más destacados de la organización del evento es la denominada ‘Zona Fun’, donde en esta tercera edición de desarrollarán actividades de aeróbic.
El III Cross Escolar cuenta con la participación de los siguientes centros educativos: IES La Granja, CEIP El Membrillar, IES Seritium, SAFA Jerez, IES Romero Vargas, IES Lola Flores, CEIP Meas de Asta, IES Álvar Núñez, CEIP Pío XII, IES Sofía, IES Padre Luis Coloma, Colegio Jesús María ‘El Cuco’, IES Asta Regia, CEIP Miguel de Cervantes, CEIP San Juan de Dios, Colegio Albariza, SAGE College, Colegios Esclavas Jerez, IES Caepionis (Chipiona), IES El Convento (Arcos). También particiaparán los centros inclusivos CEIP Guadaluz, Colegio Jesús María de La Asunción, CEIP Al Andaluz y Afamedis. De esta manera serán 1.780 los participantes del ámbito escolar y 33 de centros y colectivos inclusivos de personas con discapacidad.
(fotografía y audio)
https://we.tl/t-7gIExhobjC 

