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El Pleno nombrará el martes día 22 Hijo Predilecto de Jerez a Manuel Alejandro
El compositor, letrista y director de orquesta jerezano, que cumplirá 89 años el próximo lunes, es autor de himnos inolvidables de la música melódica que marcaron décadas de grandes éxitos 
17 de febrero de 2022. El Pleno para la concesión al compositor, letrista y director de orquesta jerezano, Manuel Alejandro, de la distinción de Hijo Predilecto de Jerez, se celebrará el próximo martes, día 22 de febrero, a las 18 horas. Conocido en los cinco continentes, Manuel Alejandro, que cumplirá 89 años el próximo lunes, es autor de canciones inolvidables de la música melódica que marcaron décadas de grandes éxitos, y a los que pusieron voz los mejores cantantes del momento. 
Hijo del compositor de renombre Germán Álvarez Beigbeder, Manuel Álvarez-Beigbeder Pérez nació en Jerez el 21 de febrero de 1933 y está considerado como uno de los grandes compositores de las últimas décadas, siendo autor de más de 500 canciones que forman parte de la historia musical, entre las que destacan éxitos que compuso para grandes artistas como Raphael, Nino Bravo, Plácido Domingo, Julio Iglesias, Alejandro Sanz, Marisol, Rocío Jurado, Luis Miguel, José José o Jeanette, entre otros muchos. También en el mundo del flamenco ha compuesto piezas para artistas destacados, como José Mercé, La Paquera, o la Macanita, entre otros. 
Suyas son canciones convertidas en auténticos himnos, coreadas por aficionados de distintas generaciones, como pueden ser ‘Digan lo que digan’, ‘Yo soy aquel’, ‘Estar enamorado’, ‘Que sabe nadie’, ‘Como yo te amo’, inmortalizadas por Raphael; ‘Procuro olvidarte’, ‘Voy a Perder la Cabeza Por tu Amor’, o ‘Soy Rebelde’, inolvidable en la voz de Jeanette,  o ‘Señora’, asociada para siempre a Rocío Jurado, entre otras. 
Tal y como consta en el expediente para la concesión de esta distinción, Manuel Alejandro estudió las materias de la música con su padre, “y una fractura en un brazo a los dieciséis años, en plena formación y que le tuvo tres años retirado del piano, cambió su trayectoria artística, que lo dirigió a la canción popular en lugar de a la música clásica, aunque nunca la abandonó como fuente, y de ahí el peso y permanencia de sus canciones”. 
Manuel Alejandro cuenta con infinidad de reconocimientos y galardones en reconocimiento a sus más de 60 años de dedicación a la música, entre los que figuran la Medalla de Oro de Bellas Artes; el Premio de la Música de la Sociedad General de Autores de España;  Llave de Honor de la Ciudad De Miami; el Tributo Especial Encuentro de Culturas de Washington de 1992; Grammy por su álbum “Un Hombre Solo”, escrito para Julio Iglesias, o el Grammy Latino a su Trayectoria.

Recientemente ha participado en la serie documental de Movistar sobre la vida de Raphael, 'Raphaelismo', en la que repasa a lo largo de sus cuatro capítulos su carrera musical al lado del cantante de fama internacional, en lo que ha sido de las colaboraciones profesionales más fructíferas de estas décadas. 
	Se adjunta fotografía



