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El Ayuntamiento colabora en la organización del V ‘Indeso Bike Jerez’ de mountain-bike que se celebrará en Estella 

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha destacado “la importancia de seguir impulsando gracias a Indeso Bike y a la federación andaluza de ciclismo el magnífico circuito del parque de Las Aguilillas como sede de grandes eventos”

La competición, que albergará a más de 350 ciclistas, se disputará en formato ‘Rally BTT’, con tres circuitos en función del nivel, forma parte del Circuito Provincial BTT XCO y tendrá lugar el domingo 27 

25 de febrero de 2022.  El Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, colabora en la organización del V ‘Indeso Bike Jerez’ de mountain-bike que se celebrará el próximo domingo día 27 en el parque de Las Aguilillas de Estella del Marqués a partir de las 10 horas. 
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha destacado “la importancia de seguir acogiendo eventos de nivel en este parque, que tiene un magnífico circuito, gracias al impulso de clubes como Indeso Bike, que son una referencia en Andalucía, y a la gran labor en este sentido que también realiza la Federación Andaluza de Ciclismo” y ha agradecido a la empresa Indeso “su firme apuesta por el deporte de Jerez, consolidada y referente temporada tras temporada”.
Por su parte, Sergio Castro, presidente del club organizador, ha indicado que “volvemos con mucho entusiasmo porque el año pasado debido a la pandemia se tuvo que suspender”. En cuanto al circuito en Las Aguilillas, Castro recuerda que ha sido Open de España “y que es un atractivo más para los participantes, además del nombre que tiene nuestro club como anfitrión y organizador entre los clubes de Andalucía”. 
En Las Aguilillas, “ciclistas olímpicos como David Valero y Coloma llegaron a ganar aquí en Andalucía, y nos dijeron que era uno de los mejores circuitos de España. Llevamos 5 años en el evento patrocinado por Indeso y 14 como club organizándolo, de manera que respetamos el entorno antes, durante y después del evento”, ha explicado Castro. 
El evento contará con la participación de más de 350 ciclistas de distintas categorías, y de los principales clubes de Andalucía. Las inscripciones siguen abiertas en la web de la federación hasta el mismo domingo antes del inicio a las 10 horas de la prueba. Se puede participar sin estar federado en un club abonando la licencia federativa de competición. 
La Federación Andaluza avala la prueba y elogia a Indeso Bike Jerez
Por su parte, el presidente de la Federación Andaluza de Ciclismo y vicepresidente primero de la española, Manuel Rodríguez, acompañado de Miguel Ángel Martínez, gerente de la empresa Indeso, y del responsable de cantera del Club Ciclista Mountain-Bike Jerez, Raúl Castro, ha agradecido al Ayuntamiento su colaboración y a Indeso el patrocinio del evento, así como al club organizador “nuevamente su apuesta por hacer de esta prueba una de las más reconocidas de Andalucía, en un circuito magnífico como es el de Las Aguilillas, porque además ha traído a nuestra ciudad eventos muy valorados y cuidados. El club trabaja muy bien, también con la cantera, y es una de las grandes pruebas esperadas en el calendario”.
El evento se disputará en formato ‘BTT XCO 2022’, con tres circuitos en función del nivel, organizado por la Escuela de Ciclismo Bike Jerez del Club Ciclista Mountain-Bike y Club Indeso Bike Jerez, y el apoyo referido del Ayuntamiento de Jerez, Diputación de Cádiz y Federación Andaluza de Ciclismo, así como de Clínica Beiman, GVD Bikes.es, Grazalema Motor Skoda, Lagostena, Rubysan, Aero, www.ciclismoyentrenamientos.como, Andamios MJ y Sensorial Márketing.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio de Jesús Alba y del presidente del club, Sergio Castro:

Alba: https://www.transfernow.net/dl/20220225nhUEp1at

Castro: https://www.transfernow.net/dl/20220225SfWG1ocT
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