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La alcaldesa felicita al Jerez Natación Máster por su octavo título como campeón de España “y por su nuevo ejemplo de compromiso con el deporte y con Jerez”

Mamen Sánchez ha recibido al club en el Ayuntamiento y ha reiterado “el ejemplo de mentalidad ganadora y de superación constante que transmite el Jerez Natación Máster” 

El Jerez Natación Máster se ha proclamado por tercera vez en su trayectoria Campeón de España tanto con el equipo masculino como el femenino en el Nacional de ‘Piscina Corta’ celebrado en Pontevedra, llegando incluso a batir 35 récords de Andalucía

[bookmark: _GoBack]20 de marzo de 2021. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y al delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha recibido en el  Ayuntamiento al Jerez Natación Máster con motivo de su nuevo título a nivel nacional, que suma así el octavo como campeón de España desde la fundación del club. Ha asistido por parte de la directiva del club el vicepresidente, Alejandro Ucha, acompañado igualmente por miembros de la junta directiva, cuerpo técnico y una representación de nadadores.

La alcaldesa ha felicitado al Jerez Natación Máster “por el octavo título de campeón de España, que vuelve a poner de manifiesto el gran trabajo desde el compromiso con el deporte y con la propia ciudad que realiza el club, que es uno de nuestros más importantes embajadores en el plano deportivo, no sólo por los títulos, sino por su organización, mentalidad ganadora y superación constante”.

Se trata del tercer título nacional del club en la modalidad de ‘Piscina Corta’ tras los de 2017 y 2018 así como el octavo del club teniendo en cuenta los cuatro títulos como Campeón de España en ‘Piscina Larga’ así como el Campeonato de España de fondo celebrado en Cádiz en 2018. 

Por lo tanto, se trata de un título “histórico para nuestro club y para el deporte de Jerez”, ha destacado el vicepresidente, Alejandro Ucha, “por vencer de nuevo en las tres categorías de un nacional de piscina corta, y además con la obtención de 95 medallas, con la suma de 31 de oro, 31 de plata y 33 de bronce” y que ha agradecido la recepción por parte de la alcaldesa en el Ayuntamiento y el reconocimiento que supone a este nuevo logro. 

El club además se ha sobrepuesto a las bajas de nadadores y también en el cuerpo técnico, y ha concurrido con 90 nadadores, llegando a batir 35 récords de Andalucía. Han participado 161 equipos y 1.300 deportistas. Ha sido el primer evento nacional de natación sin restricciones motivadas por la pandemia desde marzo de 2020 en el que ha participado el club jerezano. Los entrenadores presentes en tal cita han sido Iván Franco, Inma García y Raúl Martín.

El campeonato, que suma la 27ª edición, se ha celebrado en las instalaciones ‘Rías Do Sur de Pontevedra, y el club jerezano, con 2.310 puntos, se impuso en categoría masculina al Monteverde Toledo (1.591 puntos) y al Cuatro Caminos de Madrid (1.501 puntos). Igualmente, se proclamó vencedor en categoría femenina con 1.593 frente a los 1.101 puntos de Monteverde Toledo y a los 993 de Cuatro Caminos Madrid.

	Se adjunta fotografía 
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