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La alcaldesa presenta el cartel de la Feria del Caballo 2022
 

La obra ha sido realizada por Miriam Martín, del Departamento Municipal de Imagen y Diseño
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Mamen Sánchez ha expresado su confianza en que "en el mes de mayo podamos brindar por la paz, el bienestar de nuestras familias, la dignidad del empleo y la salud restablecida"

24 de marzo de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha presentado en el Salón Noble del Ayuntamiento, el cartel de la Feria del Caballo 2022, obra de Míriam Martín del Gabinete de Imagen y Diseño. Esta obra muestra el protagonismo de la mujer vestida de flamenca, en una imagen alegre, viva y con la luz del ocaso que une la feria de día y la feria de noche. 
La alcaldesa ha destacado que "la mujer sigue siendo protagonista de nuestra feria en una mezcla de colorido y de sobriedad en una presencia de puro arte, de esencia, de tradición y de modernidad. Y el caballo, siempre presente e inseparable en una feria que le homenajea cada año".
Mamen Sánchez ha destacado que "nuestra Feria, declarada de Interés Turístico Internacional, vuelve a demostrar a través de su cartel  la gran profesionalidad de la plantilla municipal. En esta ocasión es Míriam Martín la que demuestra el alto nivel estético de nuestro departamento de diseño".
La alcaldesa ha destacado la labor de la plantilla del un gabinete de diseño que ya está trabajando en la imagen corporativa del Museo de Lola Flores. 
Míriam Martín, que ha estado acompañada por el resto de componentes del Gabinete de Imagen y Diseño, ha subrayado que se ve "muy representada por la mujer que se siente fuerte y guapa al ponerse el traje. El cartel representa la esperanza y las ganas de Feria  que tenemos todos".
En la presentación del cartel han estado presentes Rubén Pérez Carvajal, delegado de Fiestas; Beatriz Vergara, directora de Enoturismo  de González Byass, firma patrocinadora de la Feria del Caballo, y el director del Servicio de Fiestas, Pablo Montabes.
La alcaldesa ha expresado su confianza en que "en el mes de mayo podamos brindar por la paz, por el bienestar de nuestras familias, por la dignidad del empleo y por la salud restablecida".
La Feria del Caballo 2022 se celebra del 7 al 14 de mayo en una Parque González Hontoria que va tomando forma de la ciudad efímera en la que se convierte tras dos años de suspensión por la pandemia.
Las estructuras de las casetas están instaladas, ha comenzado la renovación del albero, se convocaron los plazos oportunos para participar en el paseo de caballos o para la instalación de las atracciones feriales o puestos de restauración, entre otras gestiones, por lo que la Feria del Caballo de este año va recuperando lentamente la máxima normalidad posible. 
 
	Enlace de descarga de audio y fotografía:

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/c4f24dece3791f8855260f7e7992f9769e6cf142
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