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[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento de Jerez estudiará la organización de acciones encaminadas a visibilizar la generación de empleo en el tercer sector

28 de marzo de 2022. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha mantenido una reunión con el responsable de la ONG Accem en la provincia de Cádiz, Rodrigo Gómez, en la que se ha acordado impulsar desde el Ayuntamiento, de la mano de otras organizaciones, acciones encaminadas a visibilizar y reconocer socialmente la capacidad de generar empleo por parte del tercer sector. 
El delegado ha apuntado que “la evolución del empleo en las ONG es un tema de  gran interés ya que estas organizaciones cada vez cuentan con un mayor número de trabajadores y sobre todo trabajadoras y ofrecen empleo de calidad. Por lo cual,  merecen el reconocimiento social que les corresponde”.
En este sentido, Juan Antonio Cabello se ha comprometido a dar cabida a la organización de unas jornadas sobre este particular, dentro de la programación del próximo ciclo Otoño Social, que organiza la delegación, o de la Feria de la Economía Social que tiene lugar en noviembre y cuyo programa va acompañado de ponencias y talleres que abordan temas de interés sobre los modelos económicos alternativos y solidarios.

	Se adjunta fotografía
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