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Movilidad y Autoescuelas visitan las instalaciones de exámenes teóricos y pistas  para estudiar las necesidades de mejora

Rubén Pérez Carvajal y Antonio Herrera Marrufo destacan la colaboración fluida que existe entre Ayuntamiento y Acaez
[bookmark: __DdeLink__46_2162486309]
29 de marzo de 2022. El delegado de Movilidad, Rubén Pérez Carvajal, ha visitado el Centro Comarcal de Exámenes y Prácticas de Conducir, junto a la junta directiva de la Asociación Provincial de Autoescuelas Acaez, que preside Antonio Herrera Marrufo. 
Rubén Pérez ha señalado que el Ayuntamiento "mantiene un contacto frecuente con el sector de las autoescuelas a través de Acaez y hemos estado realizando una visita a estas instalaciones donde se practican los exámenes. Hemos estado analizando junto a ellos aspectos muy técnicos en cuanto a las pruebas que se hacen tanto con motos como con camiones. Estamos dispuestos a mejorar y a paliar esos defectos que con el paso del tiempo suelen surgir porque este Gobierno escucha y responde".
[bookmark: _GoBack]Antonio Herrera Marrufo ha señalado que "llevamos tiempo dialogando con el Ayuntamiento por unas deficiencias que hay que subsanar y agradecemos la disponibilidad que siempre ha tenido con las autoescuelas de Jerez".
Ambas partes han repasado áreas específicas de las pistas que han sufrido el desgaste propio del uso continuado que hacen de estas instalaciones las autoescuelas tanto para clases como para exámenes.   

	Enlace descarga de audio
https://www.transfernow.net/dl/20220325TPQjZow7

	Se adjunta fotografía




image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




