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La alcaldesa anuncia una inversión de 1,3 millones de euros para crear un gran parque deportivo y de ocio en Villa del Este
El proyecto, ya aprobado, prevé la ordenación de una parcela de 16.700 metros cuadrados que se dotará con pistas deportivas, juegos diversos, calistenia, parque infantil, zonas verdes y paseos peatonales
Mamen Sánchez: “Estamos acercando el deporte y el ocio a los barrios para que sus vecinos los disfruten sin tener que desplazarse a otros lugares”
Se trata del primer proyecto incluido en los siete millones de inversiones destinados a recuperar espacios públicos anunciados por la alcaldesa 
7 de abril de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, ha presentado hoy el proyecto de ordenación de una parcela de 16.700 metros cuadrados situada en Villa del Este, junto a la avenida Juan Carlos I, para transformarla “en un gran ‘complejo’ deportivo y de ocio al aire libre dotado de múltiples instalaciones, equipamientos, paseos peatonales y zonas verdes”, que contará con una inversión de 1,3 millones de euros y un plazo de ejecución aproximado de 10 meses. 
Con este proyecto, y al igual que se viene haciendo en otros distritos, “estamos acercando el deporte y el ocio a los barrios para que sus vecinos los disfruten sin tener que desplazarse a otros lugares”, ha señalado la alcaldesa, que ha estado acompañada por un grupo de vecinos de este entorno que han querido conocer el proyecto.
Un proyecto, como ha enfatizado, “con el cumplimos el compromiso que adquirimos con estos vecinos de poner a su disposición esta parcela en desuso, dotándola de múltiples infraestructuras de equipamiento y ocio, con pistas deportivas,  juegos infantiles, calistenia, parkour, biosaludables, parque canino e instalaciones diversas”, ha resumido la alcaldesa; el proyecto incluye, además, el arreglo y adecentamiento de los caminos del parque colindante existente, así como más de 4.000 metros cuadrados de zonas verdes. 
Se trata, como ha señalado “de la primera de las actuaciones que se incluyen dentro de esos siete millones de inversión, que anunciamos en el Pleno de Debate del Estado de la Ciudad, destinada a recuperar espacios públicos en los distintos distritos para que los ciudadanos disfruten de sus barrios, de sus familias, con instalaciones de calidad y ambientes agradables, con zonas degradadas convertidas en complejos deportivos y de ocio de gran calidad y dotados de todo lo necesario”. 
La alcaldesa ha felicitado al teniente de alcaldesa de Urbanismo y a los técnicos redactores del proyecto por el “buen trabajo realizado”, y ha agradecido a los vecinos y colectivos de la zona su colaboración para definir “todas estas actuaciones que vamos a acometer, dando prioridad a aquellos equipamientos más demandados”. 
Descripción del proyecto 
El proyecto contempla las obras necesarias para la ordenación y desarrollo de una parcela de equipamiento público ubicada en la zona este de Jerez, entre las calles Playa de la Costilla, calle Playa de Valdelagrana, Calle de la Galeta y un parque colindante. El conjunto de instalaciones proyectadas es el siguiente:
· Pistas de Baloncesto/multifuncional, de carácter abierto, con prioridad para las pistas de baloncesto. En una plataforma de 44 x 32 metros se instalarán 2 pistas de baloncesto de dotadas del mobiliario deportivo necesario.
· Pista multifuncional, de carácter abierto, destinada a la práctica de diversas disciplinas deportivas, como futbol sala, balonmano, voleibol, con de dimensiones interiores de 40 x 20 metros y  dotadas de mobiliario deportivo diverso. Se prevé la colocación de malla parabalones de 4 metros de altura.
· Pista de Voleyplaya, que irá instalada en una plataforma de 22 x 14 metros, con todo el mobiliario urbano necesario. 
· Área de calistenia/workout con una superficie de 370 metros cuadrados, y que contará el con múltiples elementos de barras y bancos específicos para la práctica de esta disciplina,  distribuidas sobre un pavimento amortiguador.
· Área de Parkour, con una superficie con pavimento amortiguador de unos 700 metros cuadrados, en la que se colocará un conjunto de elementos formados por bloques de hormigón, barras y barandillas que permitirán realizar recorridos acrobáticos en carrera y salto combinado, para simular una carrera salvando los obstáculos urbanos que se puede encontrar un usuario en la ciudad. 
· Parque infantil. Con forma circular y una superficie de caucho continuo de 315 metros cuadrados, estará dotado de los clásicos elementos de juego tipo resortes, vaivén, columpio, y conjunto modula. 
· Mesas de Tecball. Junto a las pistas polideportivas se ha dispuesto una zona para la implantación de dos mesas de tecball, una disciplina deportiva similar al ping-pong pero se juega con un balón y se utiliza cualquier parte del cuerpo, excepto las manos.
· Área de biosaludables. Se prevé la implantación de un equipamiento de elementos biosaludables, del tipo fitness, bicicleta, elíptica, volante, 
· Zonas de merendero. A lo largo de todo el complejo se distribuirán mesas de picnic, con bancos y papeleras. 
· Zonas verdes y de esparcimiento, hasta un total de siete áreas, que se integrarán con los futuros equipamientos a lo largo del complejo, sumando una superficie total de unos 4.000 metros cuadrados. 
· Parque canino, que se instalará en una de las esquinas del complejo, y tendrá una superficie de casi 800 metros cuadrados. Todo el contorno contará con un cerramiento metálico plastificado de color verde. En su interior se dotará de una fuente para perros, bancos y plantación de especies arbóreas de sombras. 
· Red de carril bici de más de 500 metros lineales, que estará dispuesta perimetralmente y a lo largo de toda la delimitación de la parcela, conectando con la red ya existente la Avenida Juan Carlos I, por lo que vendrá a ampliar la red de carriles bicis existentes en la ciudad y posibilitará la conexión al complejo. Se ha previsto, igualmente, la creación de zonas para aparcamiento de bicis.
Otras infraestructuras y servicios: 
· El proyecto prevé la creación de caminos y plazas pavimentadas que conectarán los distintos equipamientos, combinándose con múltiples jardines dotados de praderas de césped, especies arbóreas y arbustos diversos.
· Se ha reservado en los caminos y plazas zonas para grafismos de juegos tradicionales diversos; tipo twister, parchís, tres en raya, rayuela… 
· En los caminos y plazas se prevé la colocación de estructuras de pérgolas de acero y madera tratada
· El complejo dispondrá de mobiliario urbano compuesto por bancos, fuentes bebederos y papeleras y estará dotado de alumbrado público con tecnología led, dispuesto en los caminos y paseos proyectados, y otra específica para cada una de las áreas deportivas y de ocio. 
· Por último, y para dar continuidad a los nuevos caminos con los existentes en el parque colindante a la actuación, se ha previsto el arreglo y adecuación de los caminos existentes.
· En definitiva, se ha proyectado la urbanización completa de la parcela dotándola de todos los servicios necesarios: red de drenaje, riego, abastecimiento y alumbrado público además de los equipamientos e infraestructuras ya mencionados.
	Se adjunta fotografía y audio de la alcaldesa, Mamen Sánchez
https://soundcloud.com/user-162770691/villa-del-este/s-CyD1hl5h89k




