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La Ruta del Vino del Marco de Jerez invita a participar a empresas y entidades en la VI Edición de los Premios de Enoturismo de la Asociación Española de Ciudades del Vino (ACEVIN) 
Isabel Gallardo: “La Ruta del Vino y el Brandy del Marco de Jerez es un ejemplo nacional de excelencia enoturística”
8 de abril de 2022. La delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, y el presidente de la Ruta del Vino y el Brandy del Marco de Jerez, César Saldaña, invitan a las empresas y entidades asociadas a participar en VI Edición de los Premios de Enoturismo convocada por la Asociación Española de Ciudades del Vino (ACEVIN). Isabel Gallardo ha subrayado que la Ruta del Vino y el Brandy del Marco de Jerez “es un ejemplo nacional de excelencia enoturística. Somos una ruta competitiva, única y muy singular”, ha añadido.
César Saldaña ha recordado que la extraordinaria calidad de la oferta enoturistica del Marco de Jerez ha venido siendo refrendada edición tras edición con distintos premios concedidos por ACEVIN. “Estoy convencido de que este año, nuevamente, las iniciativas de nuestros asociados merecerá nuevos reconocimientos”, ha afirmado.
Los Premios de Enoturismo ‘Rutas del Vino de España’ resaltan la apuesta por un tipo de turismo diferente en el que la cultura y la tradición vitivinícola de España se convierten en dinamizadores del entorno rural. Las 34 rutas que actualmente forman parte de la marca y que, según los datos recogidos por el Observatorio Turístico de las Rutas del Vino de España, atraen a unos tres millones de visitantes anuales.
Las entidades y empresas asociadas Ruta del Vino y el Brandy del Marco de Jerez como instituciones, bodegas, restaurantes, enotecas, establecimientos hoteleros, museos, agencias de viajes han participado en anteriores convocatorias y han visto reconocida su labor por ACEVIN. 
Esta sexta edición contará con un total de 14 categorías, trece de ellas concurrentes y una meritoria. Estas categorías son: Mejor Iniciativa Enoturística, Mejor Acción de Promoción, Mejor Destino Enoturístico Sostenible y Responsable, Mejor Municipio Enoturístico, Mejor Bodega Abierta al Turismo, Mejor Alojamiento Enoturístico, Mejor Oferta Gastronómica, Mejor Establecimiento Enoturístico, Mejor Experiencia Enoturística, Mejor Rincón o Paisaje Enoturístico, Compromiso con la Sociedad y el Medio Ambiente, Accesibilidad en el Enoturismo, Protección y Puesta en Valor del Patrimonio y Mérito Enoturístico.
Los Premios de Enoturismo ‘Rutas del Vino de España’ no tienen dotación económica. En ellos pueden participar todos los establecimientos, servicios e instituciones que forman parte del club de producto Rutas del Vino de España de ACEVIN. La fecha límite de presentación de candidaturas se ha establecido en el 4 de julio de 2022. Los criterios para poder acceder a cada categoría, las bases de estos Premios y los formularios de participación se pueden consultar ya en la página web de Rutas del Vino de España www.wineroutesofspain.com.  y https://wineroutesofspain.com/premios-rve.
La Ruta del Vino y Brandy del Marco de Jerez y sus empresas han conseguido en ediciones anteriores reconocimientos, es el caso de Antonio Gómez y Jorge Pascual, Bodegas González Byass, Taberna der Guerrita, La sacristía del Marco de Jerez, Restaurante Aponiente, Plataforma de promoción y comercialización de la Ruta del Vino y el Brandy del Marco de Jerez,  Restaurante La Carboná, Tío Pepe Festival y Sherry Master by Tio Pepe,  Tabancos de Jerez,  Spirit Sherry Enoturismo y  Winable.

