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El Ayuntamiento otorga licencia para una promoción de nueve viviendas y garajes en la calle Juana de Dios Lacoste
“Este nuevo conjunto residencial se suma a los proyectos tanto de iniciativa pública como privada  que están impulsando la regeneración de esta zona”, afirma José Antonio Díaz
Las obras de reordenación de Plaza Orbaneja y calles Santa María de Gracia y Juana de Dios Lacoste darán comienzo después de Santa Santa, con una inversión de de 481.536 euros
13 de abril de 2022. El Ayuntamiento ha otorgado licencia de rehabilitación de una finca de la calle Juana de Dios Lacoste que se destinará a nueve viviendas y garajes, un proyecto “que evidencia el proceso de regeneración que está experimentando esta zona, en la que, después de Semana Santa, dará comienzo el proyecto de ordenación y urbanización de todo el eje viario comprendido entre las calles Juana de Dios Lacoste, Santa María de Gracia y Plaza Orbaneja”, tal y como subraya el teniente de alcaldesa, José Antonio Díaz. 
Este nuevo conjunto residencial, que promueve una firma inmobiliaria que adquirió en su día diversas fincas en el centro histórico, recibió el visto bueno de la Comisión Local de Patrimonio Histórico en octubre del pasado año, y “hace escasos días obtuvo el correspondiente permiso municipal para construir las nuevas viviendas de 1, 2 y 3 dormitorios, que se ubicarán en un solar de 451 metros cuadrados situado en la esquina con  Orbaneja”, explica el teniente de alcaldesa. 
Este proyecto se suma a otras actuaciones que se están acometiendo o se ejecutarán en este entorno, como es el caso del citado proyecto de ordenación de acerados y calzadas, que contempla una inversión de 481.536 euros, o  la recuperación del emblemático Tabanco del Duque para uso cultural, con un importe global de unos 400.000 euros, cofinanciados por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España 2014-2020 (FEDER) dentro de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (EDUSI) Jerez 2022, que gestiona el Departamento de Planes Especiales, dirigido por la teniente de alcaldesa, Laura Álvarez. 
Nuevas inversiones para Juana de Dios Lacoste y su entorno
Asimismo, cabe recordar que el Ayuntamiento formalizó la venta del inmueble de la calle  Juana de Dios Lacoste 12, de gran valor histórico y patrimonial, que se llevó a cabo mediante un procedimiento de venta forzosa. 
A ello se unen otras actuaciones, como la puesta en marcha del proceso de  expropiación forzosa de un edificio histórico situado entre las calles Francos y Juana de Dios Lacoste, por incumplimiento del deber de rehabilitación por parte de sus propietarios; la reurbanización de las calles Carmen y Chapinería, ya finalizada, y la recuperación de espacios públicos alrededor de la iglesia de San Juan de los Caballeros, cuya segunda fase está en marcha. 
Por tanto, para el responsable municipal, supone “otra buena noticia para el centro histórico y para Jerez que esta calle, y todo su entorno, estén siendo objeto de inversiones tanto públicas como privadas que contribuyen a su regeneración, tras muchos años de abandono y de dejadez de otros Gobiernos anteriores. 
En este sentido, Díaz vuelve a recordar “la gran apuesta del Gobierno de Mamen Sánchez por revitalizar el centro, donde estamos comprobando que un proyecto llama a otro y así, entre todos, estamos consiguiendo que zonas degradadas se pongan en carga y se transformen en espacios con nuevos usos, ya sea residencial, para nuevos negocios, o para convertirse en zonas de ocio y esparcimiento, como fue el caso de la Plaza Belén”. 

