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Jerez acogerá la II edición de la Feria de la Construcción de Cádiz ‘ExpoConstruye’ los próximos 18 y 19 de mayo

El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha subrayado “la importancia y el reconocimiento que tiene para Jerez acoger de nuevo este evento que se consolida y que es referencia”

Díaz ha agradecido en la presentación de ‘ExpoConstruye’ celebrada en Diputación de Cádiz “a la FAEC y a Diputación la organización de la muestra, en la que se podrán compartir alianzas y proyectos, y reflexionar sobre el presente y futuro del sector, clave para la dinamización de la economía” 

18 de abril de 2022. Jerez acogerá los próximos días 18 y 19 de mayo la segunda edición de ‘ExpoConstruye 2022’, Feria de la Construcción de Cádiz, en las instalaciones de la ‘Fundación Laboral de la Construcción en Jerez’, evento que albergará 50 expositores y marcas que mostrarán las últimas novedades del sector y las tendencias de futuro, celebrándose, de manera paralela, encuentros de expertos sobre las principales temáticas en relación a esta industria.

El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha asistido hoy en Diputación de Cádiz a la presentación de ‘ExpoConstruye’ junto al Vicepresidente Primero de Diputación de Cádiz, José María Román, y al presidente de la Federación Provincial de Agrupaciones de Empresarios de la Construcción de Cádiz (FAEC), Emilio Corbacho.

Díaz ha agradecido a la FAEC y a Diputación de Cádiz así como a los profesionales del sector “la organización de este evento que es referencia y que se consolida en Jerez, y que es también un reconocimiento a la dinamización económica del sector, clave en la economía como generador de empleo y de riqueza, en suma”. 

“Jerez está viviendo un momento dulce en cuanto a la inversión privada, les ofrecemos seguridad jurídica para que desarrollen con garantía sus proyectos. También ofrecemos el tiempo en el sentido de agilizar los trámites. Es un sector pujante y tenemos desde la administración que ayudarle porque continuamente está innovando y adaptándose a las necesidades del mercado”, ha añadido Díaz.

Igualmente, el teniente de alcaldesa ha dado la enhorabuena a sus organizadores “porque permite compartir experiencias, proyectos, propuestas y que es muy necesario para compartir también alianzas de riesgos y de beneficios” y ha añadido “el orgullo que es para Jerez que la Fundación Laboral de la Construcción también esté en nuestra ciudad, que de la mano de la inversión pública que impulsa el Gobierno local y la confianza de los inversores privados sigue creciendo y siendo referencia en la construcción”.

Emilio Corbacho ha destacado que “lo que consideramos el verdadero éxito de esta iniciativa, la continuidad en el tiempo, su crecimiento e interés por parte de una cincuentena de expositores, marcas y empresas. Hemos creado un punto de encuentro en un buen momento para la construcción, que debe reflexionar sobre cómo resolver problemas de futuro: materiales, costes, especialización de mano de obra, seguridad, etc., todo bajo la estrategia de la sostenibilidad y la industrialización”.

Por su parte, el vicepresidente primero de la Diputación de Cádiz, José María Román, ha recordado que ExpoConstruye se financia en el marco del proyecto Dipuactiva (Acuerdo Marco para la Activación y Dinamización Empresarial y Sindical Dipuactiva 2020-2022 y ha resaltado la importancia de este sector, al que ha calificado como “pieza fundamental” para la economía y el empleo en la provincia. Aun así, la construcción se enfrenta a un “nuevo paradigma” en el que “se trata de construir barato y ser eficientes”, sin olvidar la “digitalización y la conectividad, los nuevos materiales y los problemas para conseguir mano de obra cualificada”. 

En este sentido, considera que se avecinan nuevos tiempos, donde los fondos europeos Next Generation o incluso los procedentes de las inversiones territoriales integradas (ITI) facilitarán las inversiones públicas destinadas a la rehabilitación de vivienda, eficiencia energética y accesibilidad, por citar algunos, aunque ha destacado la necesidad de realizar inversiones en vivienda social. Para José María Román, “hay necesidad de construir viviendas asequibles, tanto en venta como en alquiler”, por lo que ha hecho un llamamiento a los gobiernos central y autonómico “para que sean conscientes de que, además de rehabilitar, hay que construir vivienda nueva”. 

El diputado ha expresado también su reconocimiento hacia un sector que ha sabido adaptarse, a pesar de las dificultades, al tiempo que se ha mostrado confiado en que “nos adaptaremos al nuevo contexto y seguiremos creciendo”, dando respuesta a una provincia donde, tradicionalmente, “el sector lo ha hecho bien”, ha dicho, “con bajas densidades, bajas edificabilidades, bajas volumetrías… Ése es el marco del mejor futuro que podemos tener por delante”.

Se ha destacado asimismo en la presentación que en esta segunda edición que consolida ExpoConstruye se doblará el número de expositores respecto a la edición de 2021 y habrá más novedades. En concreto, se ofrecerán espacios de encuentro de profesionales, sesiones en materia de la construcción sostenible, cambio climático energías renovables, innovación y regeneración urbana, así como las últimas tendencias en materia de rehabilitación e industrialización del Sector.

La Feria de la Construcción de Cádiz ExpoConstruye, está organizada por (FAEC), junto a su Asociación de Constructores (APECOP) y de la mano de Eventur (empresa especializada en la comunicación y organización de eventos y congresos), con la financiación de la Diputación Provincial de Cádiz, en el marco de Dipuactiva. En su consejo asesor participan La Fundación Laboral de la Construcción, El Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Cádiz, el Colegio de Arquitectos de Cádiz y el Colegio Oficial de Peritos e Ingenieros Técnicos Industriales de Cádiz. Patrocina Baublock y colabora el Consorcio Passivhaus. Mediapartner: Ecoconstrucción. 
 

	Se adjunta fotografía y enlaces de audio:

Declaraciones de José Antonio Díaz:

https://www.transfernow.net/dl/20220418F8zgCqRd

Intervención de José Antonio Díaz en la presentación:

https://www.transfernow.net/dl/2022041896LQ7Puf







image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




