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Juan Antonio Cabello acompaña al alumnado de  Ciencias Sociales y de la Comunicación en el MAD Festival 2022


4 de mayo de 2022. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha participado hoy en el acto de apertura institucional del MAD Festival 2022, que organiza la Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación de la Universidad de Cádiz, en el Campus de Jerez. 

Se trata de un Festival Universitario de Publicidad, organizado como  lugar de encuentro entre la comunidad universitaria y la realidad profesional y empresarial, en el que poder potenciar el talento y creatividad en el mundo de la comunicación y la publicidad.

El delegado se ha dirigido al alumnado para destacar “la importancia del trabajo en red, en equipo, así como de las habilidades de comunicación, el emprendimiento y la creatividad”. Todo esto, ha señalado, “es el alma mater de estas carreras y el MAD Festival es una buena prueba de ello”. También ha resaltado “la importancia de la ética en esta profesión”.

El programa de MAD Festival 2022 cuenta con ponencias, talleres, debates y una fiesta de cierre del evento.


	Se adjunta fotografía
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