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‘Encuentros de la ciudadanía’ acercará la Agenda 2030 al tejido social jerezano


5 de mayo de 2022. El Ayuntamiento de Jerez continúa desarrollando iniciativas de sensibilización en relación con la difusión de los Objetivos de Desarrollo Sostenible. Dentro de esta línea de trabajo, la Delegación de Coordinación de Distritos desarrolla el ciclo ‘Encuentros de la ciudadanía con la Agenda 2030’, con una treintena de sesiones de formación teórico-prácticas dirigidas a entidades y colectivos.

Los delegados Ana Hérica Ramos y Jesús Alba participaron en la tarde de ayer en el taller impartido a la Federación Sol Rural, y que se celebró en la Casa de las Mujeres de La Barca con medio centenar de participantes.  Este programa se desarrollará hasta el mes de noviembre, con el objetivo de llevar el mensaje de la Agenda 2030 a la ciudadanía a nivel individual y de colectivos, apostando por la sensibilización y el cambio de hábitos hacia un modelo de consumo más sostenible y responsable. 

La Delegación de Coordinación de Distritos realizará un total de 35 sesiones que se irán adaptando al público participante y tipo de asociación. De este modo, dependiendo de la configuración de los diferentes grupos participantes las técnicas y dinámicas empleadas serán diferentes (juegos, audiovisuales, exposiciones…).  


	Se adjunta fotografía 
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