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El Ayuntamiento de Jerez ha autorizado 70 proyectos en el centro histórico en lo que va de año  
La Comisión Local de Patrimonio Histórico ha dado luz verde en este primer cuatrimestre del año a la construcción de 46 viviendas en el centro
13 de mayo de 2022. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Comisión Local de Patrimonio Histórico, ha autorizado en este primer cuatrimestre del año 70 proyectos para el centro histórico con propuestas de intervención, tanto de iniciativa pública como privada, destinadas a la rehabilitación, reforma o adaptación de inmuebles del centro histórico para distintas actividades económicas o para construir nuevas viviendas, que suman un total de 46, entre promociones y unifamiliares, en distintos puntos del centro histórico. 
Entre los proyectos municipales que han pasado este año por la Comisión Local de Patrimonio Histórico, que está presidida por el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, e integrada por técnicos municipales, figuran las obras de repavimentación de la Plaza del Marqués de Casa Domecq, que tienen como finalidad mejorar la accesibilidad y el tránsito peatonal y cuentan con un presupuesto aproximado de 50.000 euros. 
Asimismo, en la última sesión celebrada a finales de abril se dio luz verde al proyecto municipal de reordenación y urbanización del eje viario que discurre entre Puerta Sevilla y Puerta Santiago, que tiene como objeto el adecentamiento de calles, viales y espacios públicos que discurren por estas zonas, y que contempla un presupuesto global de 1.406.510 euros. 
Nuevas viviendas autorizadas
En materia inmobiliaria, entre enero y abril se han dictaminado favorablemente propuestas para construir viviendas en una finca de la calle Puerto, 12 en total; en la calle Visitación, en el entorno de la Catedral, cuyo edificio, de uso residencial y de tres plantas de altura, se rehabilitará para albergar otras 10; o en la calle Argüelles, donde se reformará un edificio para destinarlo a 12 viviendas, garajes y trasteros. 
Igualmente, se ha dado luz verde a las obras de adaptación de un edificio de la calle Justicia para tres viviendas, almacén y oficina; a la rehabilitación parcial de un edificio para dos viviendas en la calle Pozo del Olivar, y de otro en Santa Clara donde se construirán otras dos. 
Asimismo, se ha dictaminado favorablemente el proyecto rehabilitación de fincas para adaptarlas a viviendas unifamiliares en las calles Porvenir y Muro, y en la Plaza Mirabal de Ramón Chaveli, en un inmueble con grado de catalogación de Interés Genérico y con cronología del siglo XVIII, según el PGOU. 
Otros proyectos de iniciativa privada
También este año se han autorizado las obras de rehabilitación del Palacio del Marqués de Borguetto, conocido como Palacio de Garvey, impulsadas por la Cámara de Comercio, que se van a adecuar a centro de espacio común de empresas, una actuación que surge del acuerdo de permuta, suscrito entre el Ayuntamiento y las Cámaras de Comercio de Jerez y Andalucía, de dos edificios para convertirlos en nuevos equipamientos.
De los asuntos autorizados este año cabe destacar también la reforma de un edificio de la calle José Luis Díez para convertirlo en un hostal con restaurante; la adaptación parcial de un inmueble de la calle Doña Blanca para restaurante; la adecuación de un local de la calle Amargura para habilitarlo como clínica dental; de otro ubicado en Pozo del Olivar para uso de carnicería, y de un establecimiento de  Lancería para un comercio de helados. 
Por último, citar el dictamen favorable emitido en relación a la propuesta de segregación, en diferentes porciones de terrenos, de distintas fincas pertenecientes al antiguo Conjunto Bodeguero de la Riva, al objeto de organizar el parcelario existente e impulsar su desarrollo inmobiliario, una propuesta que incluía también la cesión al Ayuntamiento de parte de una de estas fincas para destinarla a espacio libre público, en cumplimiento con lo estipulado en el el convenio urbanístico suscrito entre el Consistorio y la empresa promotora. 
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