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El Ayuntamiento entrega los premios a los mejores participantes del paseo de caballos de la Feria
El acto tuvo lugar ayer junto al templete del patrocinador de la Feria del Caballo González Byass

13 de mayo de 2022. El Ayuntamiento entregó ayer por la tarde los premios a las mejores participantes en el paseo de caballistas de la Feria del Caballo 2022, junto al templete de González Byass.
El objetivo de este concurso es fomentar la participación en el mismo, para ajustarse a lo tradicionalmente establecido para  el  embellecimiento y prestancia del Real de la Feria. 
El delegado de Fiestas, Rubén Pérez, estuvo acompañado en este acto por el teniente de alcalde Francisco Camas y el delegado Juan Antonio Cabello, además de por Antonio Gutiérrez, presidente del Club de Enganches de Jerez, y por Raúl Rodríguez Galisteo, veterinario oficial de la Feria del Caballo 2022.
Estos premios se fraguaron en 1986 con el propósito municipal de enaltecer el llamado 'paseo de caballos por el Real en la Feria de Jerez'. No solo era necesario organizar la distribución de las casetas así como fomentar el embellecimiento de las mismas otorgando diferentes premios en el concurso de casetas, sino que se vio la necesidad de regular e impulsar el paseo de caballos y de enganches.
Actualmente, el acceso, a caballo o en enganche, al parque González Hontoria durante la Feria está perfectamente regulado en la normativa municipal  y se reconoce,a través de la Delegación de Fiestas, a aquellas personas que realizan un mayor esfuerzo por hacer que el paseo de caballos de Jerez durante su feria siga siendo una referencia internacional.   
Premiados
Las distinciones entregadas, quedando desierto el premio a mejor limonera, han correspondido a:
Domingo Flor Orihuela, jinete infantil.
Carmen Bohórquez Sánchez-Arjona, amazona infantil.
Manuel Carrera Butrón, jinete adulto.
Isabel Pérez Camas, amazona adulta.
Francisco Custodio y Ana Arjona, jinete con grupa.
Javier Garzón, tronco.
Javier Vélez Reyes, Tresillo.
Ignacio Pallarés Lorenzo, cuarta.
Juan Guerra Cabral, Media Potencia.
Enrique López-Cózar, Yeguada Salvatierra,  5 y 6  la larga.
Manuel Valencia Robredo, mejor enganche a la calesera.
Daniel Romero Valencia, mejor coche de alquiler.

	Se adjuntan fotografía
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