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Presentados los nuevos vehículos de mando del Consorcio Provincial de Bomberos

18 de mayo de 2022. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Desarrollo ha acompañado al presidente del Consorcio de Bomberos de la Provincia de Cádiz, Francisco Vaca, en la presentación de los nueve nuevos vehículos de mando, tipo pick up, en la alameda vieja frente a la entrada principal del Conjunto Monumental del Alcázar de Jerez.
Se trata de una primera entrega de los 17 vehículos que forman parte del móvil actual en sustitución de los que hasta ahora han estado en servicio. Los nuevos vehículos fueron presentados por el intendente jefe de zona de Bahía de Cádiz y responsable del departamento de compras, Ignacio Pérez.
Desde el Ayuntamiento de Jerez se agradece las inversiones que se vienen realizando con la renovación del parque de bomberos de Jerez y la incorporación de vehículos. Las nuevas pick up presentadas se distribuirán por diferentes parques de la provincia quedando una de ellas en el de Jerez.

	Se adjuntan fotografías




image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




