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El Ayuntamiento da luz verde al proyecto de rehabilitación y reforma del edificio de Plaza Esteve 
La Comisión Municipal de Patrimonio Histórico autoriza la propuesta presentada por la empresa promotora para convertir el inmueble en un establecimiento turístico
20 de mayo de 2022. El Ayuntamiento, a través de la Comisión Municipal de Patrimonio Histórico, celebrada esta semana y presidida por el teniente de alcaldesa, José Antonio Díaz, ha informado favorablemente una serie de propuestas de actuación incluidas en el orden del día, destinadas en su mayoría a la adaptación, reforma o rehabilitación de inmuebles para uso residencial, turístico o comercial, entre otros. 
Entre estas propuestas, tal y como ha informado José Antonio Díaz, figura el proyecto, promovido por la empresa Regiatur XXI S.L, de cambio de uso, reforma y adecuación del edificio del antiguo IARA, situado en Plaza Esteve 4, para adaptarlo a un establecimiento turístico de 31 apartamentos y nueva azotea.  
La propuesta presentada contempla las obras de reforma parcial interior, habilitación de cubierta para uso público, y adecuación integral de los niveles de planta primera a tercera para incluir 9 unidades de alojamiento en planta primera, 11 en planta segunda, y 11 en planta tercera, además de  bar cafetería y piscina en la cubierta. 
Cabe recordar que el Ayuntamiento ya ha concedido meses atrás licencia a esta empresa para la ejecución de trabajos previos a la actuación principal, tales como catas estructurales, ensayos, estudio geotécnico,  demolición de tabiquería y carpintería interior desmontaje de instalaciones interiores. 
Recientemente, el teniente de alcaldesa junto a técnicos de Urbanismo mantuvo un encuentro con los promotores de este proyecto para abordar cuestiones relacionadas con la tramitación de las oportunas licencias y conocer detalles sobre la actuación programada en el antiguo edificio de IARA. 
	Se adjunta fotografía 




