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El Ayuntamiento continúa desarrollando  acuerdos con centros y entidades para colaborar en la formación de los estudiantes
Como resultado, desde el inicio de este curso, 158 alumnos y alumnas de estudios varios realizan sus prácticas en  las distintas áreas municipales
El objetivo es que estos estudiantes puedan aplicar y complementar los conocimientos adquiridos durante la formación para favorecer el ejercicio de la actividad profesional y la búsqueda de empleo 
Dentro de estos acuerdos figuran colaboraciones con colectivos de personas con diversidad funcional para apoyar su integración social y laboral 
21 de mayo de 2022. El Ayuntamiento de Jerez está desarrollando, a través de la Delegación de Recursos Humanos, acuerdos de colaboración formativa con Universidades, Institutos de Formación Profesional, Centros de Formación, asociaciones diversas y entidades sin ánimo de lucro con el  objetivo de  colaborar en la formación de los estudiantes. 
Como resultado de esos acuerdos, desde que se ha iniciado el curso 2021-2022 y hasta la fecha actual, un total de 158 alumnos y alumnas están llevando a cabo sus prácticas en los distintos Servicios del Ayuntamiento. 
Tras completar la fase de formación, este alumnado, y según lo establecido en el proyecto formativo de cada titulación, desarrollan las prácticas correspondientes en las que se realizan las tareas y actividades establecidas en el plan de estudio de cada especialidad. 
El objetivo es, por lo tanto, que los estudiantes puedan aplicar y complementar los conocimientos adquiridos en la fase de formación, favoreciendo, de este modo, la adquisición de competencias que les preparen para el ejercicio de actividades profesionales y faciliten la búsqueda de empleo.
Cabe destacar que, tras realizar convenios con Centros de Formación en los que se imparten Formación Profesional de Grado Medio y  de Grado Superior, así como de Enseñanzas Artísticas (de Grado medio y superiores),  un total de 88 alumnos han llevado a cabo sus prácticas, complementando así su aprendizaje y obteniendo su primera experiencia real en el mundo laboral en el Ayuntamiento de Jerez.
Los beneficiarios de estos acuerdos son estudiantes del IES La Granja, CDP Sagrado Corazón de Jesús, CDP San Juan Bosco-Las Salesianas-, los IES Alvar Núñez, Asta Regia, Almunia, Santa Isabel de Hungría y Josefa de los Reyes, la Escuela de Arte de Jerez, Centro de Formación Profesional MEDAC, IES Juan Lara, del Puerto de Santa María, IES San Juan de Dios, de Medina Sidonia y el Instituto francés de Gerard de Nerval.
Convenios con las Universidades
En cuanto a los resultados de los convenios establecidos con las Universidades, 56 alumnos y alumnas han realizado sus prácticas Universitarias en el Ayuntamiento, lo que les permite sumar a sus estudios una experiencia laboral que les permita crecer a nivel personal y profesional. 
Estos estudiantes, en su mayoría, provienen de la Universidad de Cádiz, además de la UNED, y las Universidades de Sevilla, Granada, Huelva, Almería y las Palmas, además de la Universidad Internacional de Andalucía y la Universidad Internacional de Valencia.
Apoyo a la integración de personas con diversidad funcional
Por último cabe destacar, que el Ayuntamiento, en su política de apoyo a la integración del colectivo de personas con diversidad funcional cuyo acceso al empleo presenta más dificultad, colabora con programas específicos en los que los alumnos desarrollan  la fase de formación en el puesto de trabajo. 
Este alumnado pertenece a la Asociación de Personas con Discapacidad Física, ADIFI, si bien se prevé que en los próximos días se incorporen miembros de la Asociación Asperger de Jerez y de la Fundación Aspanido. De esta forma, se favorecerá la integración social y laboral de 14 estudiantes. 

