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El Ayuntamiento felicita al Jerez Natación Máster por su triunfo en Campeonato de España de ‘Aguas Abiertas’

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido el “compromiso y el esfuerzo del club y ha destacado la gran mentalidad ganadora del Jerez Natación Máster y un nuevo triunfo que hace historia en el deporte de Jerez”    

23 de mayo de 2022. El Ayuntamiento felicita al Jerez Natación Máster por su triunfo en el XXIV Campeonato de España de ‘Aguas Abiertas’ celebrado en Banyolas, donde se ha impuesto al Máster Murcia y al Máster Torrijos en categoría masculina, y al Aquamáster y G.E. IEG en la categoría femenina.

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha destacado “la gran mentalidad ganadora del Jerez Natación Máster, que ha vuelto a hacer historia para el deporte de Jerez, con un triunfo nuevamente a nivel nacional y con el equipo femenino y masculino. Agradecemos su compromiso con el deporte y la promoción que hace de nuestra ciudad en cada competición”.

	Se adjunta fotografía y enlace de con resultados:

https://campeonatos.rfen.es/21-22/aguas_abiertas_master/PointScore0.pdf
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