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La alcaldesa destaca la aportación del movimiento asociativo de mujeres a favor de la creación de redes y contra la violencia

Mamen Sánchez participa en el encuentro organizado por La Voz de las Mujeres

24 de mayo de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha participado hoy en el encuentro ‘El empoderamiento de la mujer con la música en la naturaleza’, organizada por la Federación La Voz de las Mujeres y la Diputación de Cádiz. Estas jornadas, que se desarrollarán hoy durante todo el día en las instalaciones de Arena Village, han contado con diferentes ponencias y mesas de trabajo, en las que el tejido social de mujeres ha apostado una vez más por la creación de redes para fomentar el empoderamiento de las mujeres, y por seguir trabajando en la construcción de una sociedad libre de violencia de género.

La mañana ha comenzado con un acto de apertura en el que han intervenido la presidenta de La Voz de las Mujeres, Remedios Núñez; la diputada de Igualdad, Carmen Collado; la delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos; y la regidora, Mamen Sánchez.

La alcaldesa ha destacado que “son momentos en los que necesitamos volver a compartir y nada mejor que un momento de convivencia como este”, invitando a las participantes a reivindicar su propio tiempo dedicado al autocuidado y el empoderamiento.

La regidora ha valorado el trabajo desarrollado por los colectivos de mujeres, ofreciendo ese espacio de encuentro, de formación, y de sensibilización “para reivindicarnos  como personas con derechos y con la libertad de decidir”, denunciando que “no podemos permitir que siga proliferando toda esa violencia que parece que no está ahí pero que de repente estalla, en los medios estamos escuchando cotinuamente nuevos casos de violencia, y todas estamos preocupadas por lo que sigue pasando cada día”.

En este sentido, Mamen Sánchez ha reiterado la apuesta municipal por la sensibilización de la juventud para incidir en esa prevención necesaria para erradicar la violencia de género, desde el compromiso y la colaboración de toda la comunidad educativa.

El programa de trabajo ha comenzado con la presentación por parte de La Voz de las Mujeres de su memoria de actividades y trayectoria, a cargo de Remedios Núñez. En la mañana de hoy se ha celebrado una mesa de trabajo a cargo de la Unidad de Participación Ciudadana de la Policía Nacional en Jerez. Las actividades dirigidas a poner en valor el potencial de empoderamiento que tiene la música, han estado a cargo del Coro Rociero Pino Grande y el grupo flamenco Son del Sur.

Para esta tarde, está prevista a las 17 horas la intervención de Inmaculada Rodríguez Muñoz, presidenta de la asociación de mujeres ‘Contra la Violencia de Género y el Empoderamiento’.


	Se adjunta fotografía y enlace de audio: https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/f8610be8de314646c7b146bde1bb5893b0285273
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