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El Ayuntamiento de Jerez prosigue con el programa de asfaltado de calles en Torremelgarejo
3 de junio de 2022. El Ayuntamiento de Jerez prosigue con el programa de asfaltado de calles en Torremelgarejo, dentro del Proyecto de Mejoras y Espacios Públicos. Los trabajos se llevan a cabo en la calle Fórmula y en dos vías de acceso a la misma. En total se han asfaltado más de 2.800 metros cuadrados de estas vías rodadas. El delegado de Medio Rural,Jesús Alba, ha explicado que ahora se están terminado los detalles del asfaltado. En concreto, ha citado el levantamiento de tapas, pozos e imbornales para situarlos al nivel horizontal del nuevo pavimento.
Como ha sucedido en las barriadas de El Portal, Mesas de Asta y Los Albarizones, los trabajos se han localizado en las calles que ha demandado los vecinos y vecinas de las barriadas. El Ayuntamiento de Jerez se ha hecho eco de estas demandas vecinales y está completando una planificación del asfaltado de calles en las barriadas rurales. 
En el caso de Torremelgarejo se trata de la calle Fórmula, una vía rodada que atraviesa la población por la parte de baja de la misma y que da acceso a la salida de la barriada rural en sentido hacia Jerez. Esta calle Fórmula presentaba zonas cuarteadas y en mal estado por ser una de las vías principales de salida de la barriada rural. Jesús Alba ha señalado que el nuevo pavimento va  a facilitar el tránsito de los vehículos y vecinas de la barriada rural.
La delegada de Alcaldía, Concepción Martínez, ha agradecido al Ayuntamiento estas obras y ha subrayado la importancia de haber coordinado los trabajos de asfaltado con los arreglos del acerado la calle Fórmula. La delegada ha afirmado que estas obras eran muy necesarias para la barriada rural.
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