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La Velada ‘Muay Thai Legends’ se celebrará el próximo día 25 en el polideportivo municipal ‘Cortijillos’ de Picadueñas

El evento, en el que colabora el Ayuntamiento, rendirá homenaje a la figura de Alfonso Rodríguez Ríos, uno de los impulsores de tal modalidad en la ciudad 

Las entradas se pueden adquirir en Bar-Cafetería Xerez (avenida Jesús Mantaras); Zybarité Lujo Barato (calle Séneca) y Bar El Rincón de la Barca II (avenida del Reino Unido) al precio de 15 euros

8 de junio de 2022. La Velada de ‘Muay Thai Legends’, organizada por la asociación deportiva ‘Team Abuelo’ y ‘Thai Dragon’, con la colaboración de la promotora ‘Chiclanafight, la colaboración del Ayuntamiento de Jerez y el aval de la Federación Andaluza de KickBoxing y MuayThai (FAKM), se celebrará el próximo sábado día 25 de junio en el polideportivo ‘Cortijillos’ de Picadueñas a partir de las 20 horas.

El evento se compone de 14 combates para categorías menores y de 12 para seniors, de manera que tomarán parte 50 participantes de clubes jerezanos pertenecientes al Nak Muay Jerez y al Team Abuelo, de Chiclana, San Fernando, Cádiz, Baena (Córdoba), Marbella y Estepona (Málaga) y de Sevilla, por lo que tiene rango andaluz.

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido a la organización del evento “su esfuerzo para que Jerez también cuente con un evento de Muay Thai que rinda homenaje a las figuras más destacadas de esta modalidad deportiva, así como a las empresas y colectivos colaboradores que lo hacen posible” y de igual manera ha reconocido “la importante colaboración de la asociación de vecinos ‘Pozo de la Víbora’ de Picadueñas en el desarrollo en su barriada de esta Velada, que además reunirá a competidores de distintos puntos de Andalucía, y también del apoyo que le dan como sede de la misma en sus instalaciones a lo largo del año”.

Por su parte, Sergio Núñez, por parte de ‘Team Abuelo’, ha explicado que “hay tres combates pro-neo amateur, de protecciones sin casco, y un combate profesional, que no implica el uso de protección, entre todos los que conforman la Velada” y ha añadido que “la principal motivación que me ha llevado a promover el evento ha sido rendir homenaje a Alfonso Rodríguez Ríos, mi maestro, fallecido hace dos años, y que tanto luchó por el Muay-Thai en Jerez, y que es una figura reconocida en muchas ciudades de España porque fue uno de sus introductores en nuestro país” y ha añadido que “estamos muy entusiasmados con el evento, será puro espectáculo durante cuatro horas, además está rodeada de ritos antes y después de cada combate, ya que es una religión en Tailandia, donde se creó y tiene un gran componente cultural”. 

El seleccionador andaluz de Muay Thai y responsable de ‘Thai Dragon’, Román Marcial, ha destacado que “se trata de un gran evento a nivel andaluz, con participantes que tienen un gran nivel, agradecemos al Ayuntamiento y a las empresas colaboras, así como a la asociación de vecinos, su apuesta por esta modalidad deportiva que es intensa, competitiva y espectacular”.

Las entradas, al precio de 15 euros, se pueden adquirir en el Bar-Cafetería Xerez (avenida Alcalde Jesús Mantaras); Zybarité Lujo Barato (calle Séneca) y Bar El Rincón de La Barca II (avenida del Reino Unido), así como por el teléfono habilitado para ello: 626.589.510.

Por su parte, el presidente de la asociación de vecinos ‘Pozo de la Víbora’, José Galán, ha señalado “la importancia que tiene para el barrio que se pueda celebrar en el polideportivo esta Velada, porque vendrán mucho público y participantes de distintos puntos de Andalucía, lo que es muy positivo para la economía también de la barriada. Desde nuestra asociación siempre abrimos las puertas a los eventos y a asociaciones deportivas como ‘Team Abuelo’, que está desarrollando una gran actividad durante todo el año en Picadueñas”.

	Se adjunta fotografía y enlace de audio:

[bookmark: _GoBack]https://www.transfernow.net/dl/20220608kORN3S0g
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