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La reurbanización del entorno de la Cooperativa de las Angustias avanza al ritmo previsto y alcanza el 60% de ejecución 
10 junio de 2022. El Ayuntamiento de Jerez continúa avanzando en el desarrollo de las obras de reurbanización del entorno de la Cooperativa Vitivinícola Jerezana Nuestra Señora de las Angustias, que ya se encuentran a más del 60% de su ejecución, según han podido comprobar el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, y técnicos municipales en el transcurso de una visita de inspección realizada esta semana a la zona para ver la evolución de los trabajos contemplados. 
El proyecto de terminación de la unidad de ejecución 10.17 del entorno de la Cooperativa Vitivinícola Nuestra Señora de las Angustias supone una inversión de un millón de euros, como ha recordado el teniente de alcaldesa, y tiene como objeto finalizar la urbanización de las calles de esta zona que quedaron pendientes de hacer en su día como consecuencia de la paralización de las obras, por parte de la anterior empresa adjudicataria. 
De esta forma, este proyecto va a permitir reurbanizar todo el entorno cercano al Hospital de Jerez, que es un punto muy transitado y con amplia densidad de población en las barriadas cercanas, y eliminar esta amplia zona degradada situada en uno de los principales accesos a la ciudad, así como facilitar la implantación de nuevas empresas ya anunciadas con anterioridad, como son un aparcamiento subterráneo de rotación, un supermercado Lidl, un establecimiento de comida rápida y un hotel. 
Se trata, por tanto, de una actuación que pone de manifiesto las sinergias que pueden generar las iniciativas pública y privada para incentivar la actividad económica y el crecimiento del empleo en la ciuad. 
Desarrollo de las obras
Dentro de esta actuación, y según el proyecto elaborado por los servicios técnicos de Urbanismo, se están ejecutando todos los trabajos necesarios para terminar esta unidad de ejecución, entre los que figuran, además de los acerados, los correspondientes a las infraestructuras eléctricas y la red de saneamiento. 
Las obras, que están siendo ejecutadas por ‘Canteras de Almargen SL’, avanzan según la planificación prevista, habiendo ya finalizado la construcción de acerados  que dan al parque y la rotonda de accesos  a la Cooperativa y a las grandes superficies del entorno, además de la ejecución de un muro situado en el perímetro trasero de la Cooperativa; actualmente, parte de los trabajos que se están ejecutando se centran en la creación de una zona verde junto a la citada rotonda. 
La intervención incluye también labores de limpieza y reposiciones de las infraestructuras de servicio que se han deteriorado debido al estado de abandono de los terrenos, así como trabajos de jardinería en glorietas,  reposiciones de barandillas y cerramientos diversos, entre otros.
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