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El Ayuntamiento de Jerez colabora en el I Torneo de Oro que a beneficio de Cruz Roja que se disputa los días 8 y 9 de julio en Pádel Extreme
6 de julio de 2022. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, acompañado a María Ferguson, vicepresidenta segunda, y de Mariola Peña técnica, responsable de captación de fondos la Asamblea Local de Cruz Roja, y de Antonio Poyatos de Pádel Extreme, ha presentado el I Torneo de Oro de Cruz Roja. 
Este torneo solidario de pádel se disputará en las categorías de 2º, 3º, y 40+ masculina, 40+ femenina y mixta los días 8 y 9 de julio en las instalaciones de Pádel Extrem, sitas en la carretera Sanlúcar. Más de 50 deportistas se han inscrito; todos los participantes recibirán un pack de regalos de las numerosas empresa colaboradoras y un boleto del Sorteo Extraordinario de la Cruz Roja. También habrá una aportación solidaria de alimentos no perecederos por parte de los jugadores.
Jesús Alba ha reconocido a Cruz Roja su labor social y ha agradecido a Pádel Extreme la organización de este evento solidario, así como a la Federación Andaluza de Pádel, y a las empresas patrocinadoras y colaboradoras del mismo. El delegado ha recordado que el I Torneo de Oro es ante todo un evento solidario. "El Ayuntamiento de Jerez tiene que colaborar, dar nuestro apoyo y arropar este tipo de iniciativas porque al final se demuestra que Jerez y el deporte de Jerez son solidarios”. El delegado ha añadido Cruz Roja hace una gran labor por las personas más necesitadas, día a día. “Invitamos a todo Jerez a participar en en este torneo”, ha afirmado..   
Antonio Poyatos ha explicado que esta la iniciativa de este torneo surgió de Cruz Roja “que ha querido la celebración de un evento deportivo benéfico en Pádel Extreme”.
María Ferguson ha resaltado que el Sorteo Extraordinario es muy importante para la Cruz roja “porque todos los fondos que se recauden van para ayudar al personal que atiende Cruz Roja. El sorteo es el día 21 y aún estamos a tiempo de comprar un boleto. A ver si toca un lote de lingotes de oro en Jerez”, ha comentado.
Mariola Peña ha explicado que la Cruz Roja en Jerez dispone de voluntarios que prestan su tiempo para ayudar a otras personas. “Cruz Roja atiende a numerosas personas en Jerez; los voluntarios acompañan a personas mayores al Hospital, hacen llamadas de seguimiento, y atendemos a personas sin hogar en un centro de día. Cruz Roja también tiene multitud de proyectos empleo”, ha afirmado. 
Mariola Peña ha añadido que una forma de colaborar con Cruz Roja es comprando el sorteo de oro. “Este torneo de pádel es para promocionar el sorteo y hacer un llamamiento a las personas para que se sumen y formen parte de todo lo que hacemos en Jerez. Nada más que con participar en este torneo ya hay ganadores, todas las personas que atendemos”, ha reflexionado.
	Se adjunta fotografía y audio:
https://we.tl/t-3qAK1CpeZ1 



