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El  curso sobre contratación pública del Ayuntamiento logra una gran acogida y una buena valoración entre autónomos y Pymes
Juan Antonio Cabello  avanza que “seguiremos programando acciones de formación empresarial, según las necesidades que hemos detectado” 
10 de julio de 2022. El curso práctico ‘Contratación pública para Pymes y autónomos’, organizado esta semana por la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo del Ayuntamiento,  ha conseguido una gran acogida. Unos 30 alumnos y alumnas, trabajadores autónomos y empleados de Pymes, han participado en estas sesiones. Precisamente, eran estos perfiles hacia los que iban dirigidas estas sesiones de formación.
Además, una encuesta de satisfacción realizada al final de las sesiones de formación entre el alumnado participante ha desvelado que esta iniciativa ha sido muy bien valorada con un 4.52 sobre 5 de promedio global y un 4.74 sobre 5 de puntuación para la ponente.
El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, se ha manifestado satisfecho con la acogida que ha tenido esta iniciativa formativa, que se ha impartido de forma gratuita y ha explicado que “se nota que es de gran interés para estos tipos de empresas”. Ha recordado que “la contratación pública representa alrededor de 20% del PIB de España y que es importante mantener al día a los autónomos y a la pequeña y mediana empresa, que constituye la mayor parte del tejido empresarial de la ciudad, sobre las modificaciones normativas que rigen estos procedimientos para que puedan participar”. 
El delegado ha avanzado que “desde la delegación seguiremos programando nuevas acciones de formación empresarial como ésta, teniendo en cuenta las necesidades concretas de las empresas y autónomos que participan en este tipo de sesiones, ya que el objetivo es que esta programación formativa les resulte de utilidad”.
Precisamente, al finalizar estas jornadas de formación sobre contratación pública se ha realizado también un sondeo entre los autónomos y empleados de Pymes participantes, sobre las necesidades formativas que consideran más necesarias o de interés. Un muestreo al que el alumnado ha sido muy receptivo y a través del cual ha demostrado un interés particular hacia temas diversos relacionados con sus actividades.
Por último, destacar que el delegado de  Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo ha agradecido la participación en el curso práctico ‘Contratación pública para Pymes y autónomos’ a la ponente Ana Suárez Lena, adjunta a Dirección y responsable de Proyectos Europeos y Formación en CEEI Bahía de Cádiz.
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