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Jerez se suma a las concentraciones conmemorativas del 25 aniversario del asesinato de Miguel Ángel Blanco

La alcaldesa rememora aquel acto terrorista que  “supuso ese vuelco que dio toda la ciudadanía española hacia un camino de inicio que culminó con el fin de ETA”

13 de julio de 2022. El Ayuntamiento de Jerez se ha sumado hoy a las concentraciones que ha convocado la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP), con motivo del 25 aniversario del asesinato del concejal de Ermua, Miguel Ángel Blanco. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada de miembros del Gobierno municipal,  representantes de los grupos municipales PP y Ciudadanos y un nutrido grupo de ciudadanos y ciudadanas han recordado al concejal secuestrado y después asesinado por ETA hace hoy 25 años, guardando cinco minutos de silencio.
La regidora ha agradecido a los grupos políticos y a la ciudadanía su participación en este acto organizado para recordar que “aquel día  asistimos a una toma de conciencia muy importante y para  recordar en la persona de Miguel Ángel Blanco a todas las víctimas de terrorismo”.  Mamen Sánchez ha rememorado aquel acto terrorista que conllevó “ese shock que supuso ese vuelco que dio toda la ciudadanía española hacia un camino de inicio que culminó con el fin de ETA”.
Asimismo, la alcaldesa ha subrayado que “es importante que podamos conmemorar ese 25 aniversario sabiendo que la sociedad española supo derrotar a ETA y que no hay terrorismo en este país. Agradecer todo su trabajo a los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado y a la sociedad española”. En este mismo sentido, ha recordado la figura de Alfredo Pérez Rubalcaba, en cuyo mandato se produjo el cese definitivo de la actividad armada de ETA mientras ocupaba el cargo de Ministro del Interior. “Entre todos fueron capaces de ofrecernos la paz de la que hoy disfrutamos”.  
	Se adjunta enlace de audio 
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/de4bccb471ab8d73242fefd7cbbc88be83ce360c

	Se adjunta fotografía
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