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Fotonoticia
El delegado de Cultura entrega sus diplomas a los menores participantes en el taller ‘Historia del libro’ de la Biblioteca 
13 de julio de 2022. El delegado de Cultura, Francisco Camas, ha asistido hoy al acto de entrega de diplomas a los menores que han participado en la primera edición del taller ‘Historia del libro’ enmarcado en la XXII Campaña de Fomento de la Lectura que organiza la Delegación de Dinamización Cultural y Patrimonio Histórico, a través de la Red de Bibliotecas Públicas Municipales.
Francisco Camas ha entregado sus diplomas a 11 niños y niñas que han disfrutado de estos talleres que, conducidos por Carlos Hermoso, se han celebrado el pasado día 6 de julio y esta misma mañana. La  segunda edición de estos talleres tendrá lugar los días 1 y 8 de septiembre.
El taller ‘Historia del libro’ es una de las actividades lúdicas y creativas para menores de la XXII Campaña de Fomento de la Lectura. Dentro de este grupo de propuestas hay también programados  ‘miniclubes’ de lectura,  talleres de juegos, talleres de escritura y pintura creativa, o talleres relacionados con el cine, entre otras propuestas.
Estas actividades guardan relación con los Objetivos de Desarrollo Sostenible de la Agenda 2030, haciendo hincapié en ellos en los debates que puedan generarse con la finalidad de ir extendiendo el conocimiento de los mismos entre los participantes.
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