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El Gobierno local vuelve a exigir a la Junta que “aumente el presupuesto de rehabilitación de La Asunción por el sobrecoste del 30% en los materiales”
“Exigimos a la Junta que escuche y atienda a los vecinos y vecinas de esta barriada histórica y humilde de Jerez”, ha afirmado José Antonio Díaz

“Si la Junta no actúa escuchando a los vecinos está poniendo en riesgo la ejecución de las obras, que tienen financiación de fondos europeos”, ha añadido

Igualmente, ha remarcado que “la Junta viene presumiendo de superávit, así que no tendrá problemas en asumir este incremento y cumplir con Jerez y los vecinos de La Asunción”  

21 de julio de 2022. El Gobierno local reitera a la Junta de Andalucía que debe “revisar y aumentar el presupuesto de rehabilitación de las viviendas de La Asunción porque existe un sobrecoste del 30% de los materiales”.

“Exigimos al Gobierno de la Junta que escuche a los vecinos y vecinas de esta barriada histórica de Jerez, porque es una demanda de la propia asociación de vecinos, y también porque se está poniendo en riesgo la ejecución de las obras si la Junta no actúa escuchando a los vecinos. Son unas obras que cuentan con financiación de fondos europeos”, ha apuntado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz.

El teniente de alcaldesa ha dejado claro que “a día de hoy la Junta de Andalucía no ha puesto ni un céntimo en estas obras, y en esta situación de crisis de materiales es necesaria la implicación de la Junta de Andalucía, dentro de sus competencias, aportando esa diferencia dentro de sus responsabilidades en materia de vivienda”.

Igualmente, Díaz ha añadido que la Junta “viene presumiendo de superávit, con lo que no tendrá problemas en asumir este incremento y cumplir con Jerez y con las necesidades de una barriada histórica y humilde como es La Asunción”. 
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20220721FddXy1Ae



