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El Ayuntamiento de Jerez mejora las infraestructuras de La Corta con una inversión de 101.000 euros
Jesús Alba: “El Gobierno municipal ha aprobado proyectos en las barriadas rurales de Jerez por un importe de 898.688 euros”
23 de julio de 2022. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, junto a la delegada de Alcaldía Carmen Márquez, ha visitado las obras que por un importe de 101.086 euros se están ejecutando en la barrida rural de La Corta. Los trabajos “marcha a buen ritmo y esperamos que finalicen en unos meses. Esta obra es un proyecto más que el Gobierno municipal lleva adelante en el cumplimiento del compromiso adquirido con los vecinos y vecinas de las barriadas rurales”, ha explicado el delegado.
Jesús Alba, en primer lugar, ha supervisado los trabajos de reparación que se desarrollan en la calle Canal, una vía de paseo que utilizan los vecinos y que está equipada con bancos y un parque biosaludable. En este lugar se han realizado labores de limpieza y pintado de bancos y del murete que hace de perímetro de la zona. “Esta parte del proyecto es la que está más avanzada porque requiere de menos complejidad. Va a ser una zona de paseo más limpia y cuidada”, ha señalado Jesús Alba.
Desde este lugar, el responsable de Medio Rural se ha trasladado al espacio de ocio que conforma la zona del campo de fútbol. La zona del parque infantil ha sido limpiada y se está procediendo al hormigonado de 240 metros cuadrados de suelo, una superficie de 23 metros de largo por 8 metros de ancho. “Estamos echando hormigón base para construir una plataforma que amplíe este espacio de ocio de la barriada en la zona de vestuario del campo de fútbol, que también ha sido pintado”, ha explicado Jesús Alba. Asimismo se continuará con la reparación de la pavimentación de la calle Helecho.
El delegado de Medio Rural ha recordado que “el Gobierno municipal de Jerez ha aprobado proyectos en las barriadas rurales de Jerez por un importe de 898.688 euros”. En total son ocho proyectos de obras, a razón de 101.086 euros cada uno, en las barriadas de La Guareña, El Mojo, Torremelgarejo, Las Tablas-Polila-Añina, Mesas de Santa Rosa, La Corta, Las Pachecas y Rajamancera. 
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