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El Ayuntamiento avanza en la coordinación del programa de actividades del ‘VI World Wellness Weekend’  
Jerez se adhiere al evento, que se desarrollará los próximos 16, 17 y 18 de septiembre en 140 países, con un programa presencial de actividades de Bienestar y Salud
Las actividades serán gratuitas y tendrán una hora de duración por modalidad, para facilitar que las personas que lo deseen participen en varias 
23 de julio de 2022. El Ayuntamiento, a través del área de Acción Social y Políticas Inclusivas, que coordina Carmen Collado, participará junto a la Universidad de Cádiz y mediante la creación de un programa de actividades en la VI edición del ‘World Wellness Weekend’, que se celebra los próximos 16, 17 y 18 de septiembre en 140 países, llegando a 4.000 ciudades a nivel mundial y en el que participa España por primera vez. 
En Andalucía, encabezan la adhesión con actividades presenciales Jerez y Marbella, y se han sumado igualmente municipios de las comunidades autónomas de Castilla La Mancha, Valencia, Canarias y Cataluña. 
Se trata de un evento que promocionará Jerez y sus instalaciones municipales deportivas a nivel mundial y que persigue el objetivo de promover “la Salud y el Bienestar, tomando conciencia de la actividad física, de la nutrición, de la mentalidad positiva y del movimiento como pilar del bienestar social, psíquico, físico y ambiental para construir una mejor sociedad” según ha explicado la coordinadora del área de Bienestar Social, Carmen Collado, que ha asistido a la sesión de coordinación del evento junto a la delegada de Participación, Juventud e Infancia, Ana Hérica Ramos.
“Como Administración local colaboramos para mejorar el estado global de salud, en la prevención, fomentando hábitos saludables para la mejora de la calidad de vida individual y colectiva”, ha explicado Collado.
Las instalaciones del Complejo Deportivo Chapín, así como de la Universidad de Cádiz y del Hotel Jerez serán sede, entre otras por confirmar, del programa de actividades, que serán gratuitas y de una hora de duración. Las actividades se retransmitirán vía ‘streaming’. De igual forma, se promocionará a nivel turístico el programa de actividades, planteándose enclaves céntricos para el desarrollo de actividades musicales.
El objetivo del World Wellness Weekend es “inspirar y empoderar a las personas que tomen decisiones más saludables y disfruten de un estilo de vida activo, con familiares y amigos. La situación de salud actual en todo el mundo nos recuerda lo importante que es tener un sistema inmunitario fuerte” ya que “entre los 17 objetivos de Desarrollo Sostenible de las Naciones Unidas, el ODS es ‘Buena Salud y Bienestar para todos’, que alienta a lugares, grupos, asociaciones y federaciones a organizar actividades de bienestar gratuitas, divertidas y creativas”.
Se han confirmado las siguientes actividades: yoga, pilates, chikung, stretching, nutrición emocional, danzas del mundo, flash-mob flamenco, juegos para niños, aqua salud para mayores y personas con discapacidad, mindfulness, masajes, kabbalah, bionergética-transpersonal. En próximas fechas, una vez quede definido el programa completo y sus ubicaciones, se comunicarán las vías de inscripción. 
	Se adjunta fotografía



