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La Fundación del Xerez Fútbol Club presenta sus proyectos a la alcaldesa 
27 de julio de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada del delegado de Deportes, Jesús Alba, ha presidido la reunión informativa que ha mantenido con el presidente de la Fundación del Xerez Fútbol Club, el doctor Antonio Millán, el presidente del club Ignacio de la Calle y el miembro de la fundación Manuel Mateos, entre otros representantes del club azulino.
La reunión se ha desarrollado en un ambiente cordial y de colaboración. “La alcaldesa siempre nos ha ayudado en la labor de la Fundación. Yo estoy seguro que va a continuar siendo así. La labor nuestra es la cara amable del club, es difícil no apoyar las cosas que hacemos”, ha resumido Antonio Milán.
La Fundación del Xerez Fútbol Club, como entidad de utilidad pública que es, realiza todos los fines de interés general que tiene el Xerez Fútbol Club. Su objetivo no es otro que salvaguardar en los más posible los valores “que tiene este club, que no es una Sociedad Anónima Deportiva, sino que es una asociación que tiene los mismos valores que el deporte: de unión, de solidaridad, de preocupación por la integración y la igualdad; valores que intentamos que se mantengan”, ha explicado el presidente de la fundación.
La Fundación del Xerez Fútbol Club ha expuesto a la alcaldesa los proyectos que tiene en marcha. En primer lugar, la Fundación del Xerez Fútbol Club lleva a cabo un reconocimiento de la labor social que realizan otras asociaciones. 
Un segundo proyecto es el programa ‘De los coles al fútbol’. LLevamos a los niños y niñas desde el colegio al club para explicarles cómo es nuestro club, cuáles son las características y principios que rigen al club. Además lo explican los propios jugadores, lo que les hace mucha ilusión”, ha subrayado Antonio Millán.
El presidente de la Fundación del Xerez Fútbol Club ha anunciado un nuevo programa que responde a un cambio legislativo importante en el deporte. “Es un programa de formación, un curso para dirigentes de clubes. Si se aprueba la nueva Ley del Deporte, los clubes pasarán a ser autonómicos; la legislación autonómica regirá los clubes al desaparecer la legislación estatal”, ha señalado Antonio Millán. El presidente de la Fundación del Xerez Fútbol Club ha asegurado que este cambio legislativo “es un momento muy oportuno para hacer un curso donde se enseñe los básico en materia de Derecho Deportivo y de gestión deportiva, es decir, como se dirige un club. Hay muchos clubes pequeños que desconocen la normativa fiscal, sus beneficios”, ha explicado. 
	Se adjunta fotografía y enlace de audio: https://we.tl/t-E6Jwb3PgcV 



