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La alcaldesa subraya “el avance de Jerez en el ‘kárate inclusivo’ gracias a la labor del Club Dakentai y el potencial del club en todas sus categorías”  
Antonio García Domínguez se ha proclamado esta temporada subcampeón de España en ‘Para-kárate’ y ha obtenido el cinturón negro 1er Dan por la Federación Española de Kárate
Sergio Pérez: “Ha sido una temporada muy completa, hemos tenido presencia en casi todas las competiciones y seguimos creciendo tanto en la base como en las demás categorías”
31 de julio de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y al delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha recibido en el Palacio de Deportes al Club de Kárate Dakentai, cuyo responsable es Sergio Pérez Salazar. El referido club sigue la línea de Kárate Shotokan Ryu Kase Ha, impulsada por el sensei Taiji-Kase. 
Mamen Sánchez ha felicitado al club por los éxitos obtenidos en las distintas competiciones en las que ha representado a Jerez durante la temporada así como por la organización de eventos en Jerez. Asimismo, ha subrayado “la gran labor que están realizando en el ‘kárate inclusivo’, siendo pioneros en la ciudad en este sentido, y habiendo obtenido en la persona de Antonio García Domínguez un subcampeonato de España”.
Asimismo, la alcaldesa ha animado a los componentes del club, monitores y directiva, así como a las familias de los karatekas “a seguir en la misma línea de compromiso con el deporte de Jerez, con la capacidad de superación que os caracteriza en cada competición y la gran imagen que trasladáis del kárate de Jerez en cada ciudad a la que vais a competir”.
El presidente de la entidad, Sergio Pérez Salazar, ha realizado “una valoración muy positiva de la temporada por parte de todas las categorías. Ha habido actividades de todo tipo y hemos muy presentes en la mayoría de competiciones del calendario. Ha sido un temporada muy completa. Seguimos creciendo a nivel de cantera, y también en las categorías de adultos, y animamos a la ciudadanía que no conoce el kárate a que se introduzca en él”.
A la recepción ha asistido Antonio García Domínguez (subcampeón de España en la modalidad de Parakarate y actual Cinturón Negro 1 Dan por la Federación Española de Kárate); el equipo de competidores que participó en la Liga Andaluza de Clubes que se celebró en Jerez de la Frontera; el grupo de competidores que participó en el Campeonato de Andalucía Promesas de Kumite que se celebró en Málaga; el grupo de veteranos que participó en la preselección Regional por parte de la Federación Andaluza y Juan José Raffo Peña que formó parte de la Selección Andaluza que participó en el Campeonato de España en Jaraíz de la Vera; los competidores que han participado en el promesas de Kata que se celebró en Loja y las siguientes citas de promesas infantiles que se celebró en Jerez y en el Puerto Santa María; los competidores que han asistido al Campeonato de España y fueron medallas en el Andaluz categorías cadete, Junior y sub21 y los participantes en las Ligas Nacionales; así como los adultos del grupo del Palacio que se han examinado con el Sensei Dirk en exámenes de Kyus y Danes.
El ejemplo de la veterana Manuela Otero
Manuela Otero es una de las karatekas más reconocidas del club y que, a sus 72 años, ha obtenido medalla en su categoría en el campeonato celebrado en Loja. “Su ejemplo es muy importante para todos”, ha afirmado el responsable del club, Sergio Pérez. “Para mí fue extraordinario, me fascina hacer katas y Sergio nos propuso ir a Loja. Hicimos un kata de los dos que llevábamos. Fue una experiencia fantástica y divertida. En total había 500 participantes, por ello decidimos hacer un kata. Fuimos 15 ó 16 del club. Yo sólo me creo la edad que tengo cuando me miro al espejo. Sergio está siempre muy pendiente de nosotros, y se vive un ambiente de compañerismo extraordinario”.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
Sergio Pérez:
https://www.transfernow.net/dl/202207283AZ4aNZI
Manuela Otero:
https://www.transfernow.net/dl/20220728CEuwhV15




