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La Escuela de Verano Juvenil estrena actividades y propuestas en el Centro Comunitario Marco Marchioni

3 de agosto de 2022. Verano Abierto al Sur 2022 tiene en marcha desde el 1 de julio una atractiva programación lúdica con el objetivo de dinamizar tanto propuestas comunitarias, como actividades dirigidas a las familias de la zona sur, y programas infantiles y juveniles. Este ciclo, enmarcado en la Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social, es posible gracias a las redes de colaboración y sinergias consolidadas por el Proceso Comunitario de la Zona Sur en más de una década de trabajo y compromiso. Verano Abierto al Sur 2022 se suma al trabajo anual del Proceso Comunitario de la Zona Sur, en el que el Ayuntamiento de Jerez cuenta con la dinamización de CEAin, la aportación de Fundación Bancaria “la Caixa”, y el trabajo colaborativo de entidades públicas y privadas del territorio.
Esta edición 2022 de Verano Abierto al Sur cuenta entre sus novedades con la Escuela de Verano Juvenil, dirigida a adolescentes de 13 a 17 años, que tienen la oportunidad de participar de una quincena de actividades lúdicas y de encuentro. En el día de hoy ha dado comienzo el segundo grupo de esta Escuela de Verano Juvenil, conformado por quince chicos y chicas que participarán de las propuestas durante las dos primeras semanas de agosto. 
La primera quincena de actividades ha tenido una gran respuesta por parte de sus participantes, que han disfrutado de propuestas diversas, creativas y divertidas.
El Centro Comunitario ha acogido también el Taller de Arte Mural, desarrollado desde el pasado 12 de julio con jóvenes que han participado en el diseño de una imagen que formará ya parte de la estética del equipamiento.
La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha visitado esta semana a chicos y chicas participantes en ambas actividades, animándolos a rentabilizar al máximo su paso por Verano Abierto al Sur y a seguir participando durante todo el año en las propuestas del Proceso Comunitario de la Zona Sur.
La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social es una iniciativa cofinanciada por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación y el Fondo Social Europeo,en el Marco del Programa Operativo FSE Comunidad Autónoma de Andalucía 2014-2020.
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