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El Ayuntamiento renueva el suelo y los elementos de juego del parque infantil de La Unión
Jose Antonio Díaz: “Estamos invirtiendo más de 46.000 euros en cinco parques infantiles para que los niños y niñas puedan jugar en un espacio lúdico con garantías de seguridad”
3 de agosto de 2022. El teniente de alcaldesa de Infraestructuras Medio Ambiente  y Urbanismo, José Antonio Díaz, ha visitado las obras de sustitución del pavimento de caucho y la renovación de elementos de juego en el parque infantil de la Unión. El Gobierno municipal de Mamen Sánchez está ejecutando obras de renovación de suelos y de las estructuras de juego en cinco parques infantiles de la ciudad, sitos en dos zonas de La Marquesa, en el parque de Vallesequillo I, en La Unión y en la calle Tio Juane de Estancia Barrera con un coste de inversión aproximado de 46.000 euros. 
José Antonio Díaz ha explicado que este parque infantil de La Unión  “es el cuarto donde a lo largo de este año hemos sustituido la arena por caucho. Es un material que renueva el suelo del que existía en este parque”.
El teniente de alcaldesa ha asegurado que estas actuaciones municipales en los parques infantiles se llevan a cabo “sobre todo porque se mejora la seguridad de nuestros niños y de nuestras niñas. Ya hemos renovado el suelo de cuatro parques y nos queda pendiente un quinto que está en Estancia Barrera”, ha afirmado. 
Junto a los suelos de los parques infantiles  el Gobierno municipal de Mamen Sánchez está mejorando los elementos de juego que componen los parques: toboganes, balancines y columpios. "Estamos sustituyendo los elementos que están en mal estado". Todas las renovaciones de los equipamientos infantiles van a permitir que "los niños y niñas puedan jugar en un espacio lúdico con garantías de seguridad y, sobre todo, para dar tranquilidad a los padres y las madres", ha añadido José Antonio Díaz.
Todos los años el Gobierno municipal realiza una inversión importante, aproximadamente 46.000 euros, para ir sustituyendo elementos y el suelo de los parques infantiles. “Estas inversiones nos permiten seguir mejorando los parques infantiles en materia de seguridad. Es importante la sustitución de los areneros por  caucho porque no sólo se mejora la estética del suelo sino también la seguridad de la zona de esparcimiento”. 
El objetivo del Gobierno de Mamen Sánchez “es seguir invirtiendo en los parques infantiles e ir complementando estos parques con zonas parques biosaludables en todas las barriadas de Jerez”, ha apostillado José Antonio Díaz.
Se adjunta fotografía y enlace de audio: https://we.tl/t-0VIcV5HDXi 

