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Acoje traslada a la alcaldesa su valoración positiva de la Ordenanza Municipal Reguladora de la Instalación de Veladores
8 de agosto de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha mantenido una reunión ordinaria con la presidenta de Acoje, Nela García, y su junta directiva, encuentro que ha servido para que los comerciantes del centro de Jerez trasladen a la alcaldesa una valoración positiva de la nueva Ordenanza Municipal Reguladora de la Instalación de Veladores, que fue aprobada en Pleno gracias al apoyo del grupo del Gobierno municipal socialista.
Los representantes de Acoje también han expresado su satisfacción por las obras de pavimentación de calles y acerado e infraestructuras de agua y saneamiento que se están ejecutando en el Casco Histórico, ya que estas inversiones han conseguido un efecto llamada y se están produciendo la apertura de nuevos establecimientos no sólo del sector hostelero sino también del comercio de proximidad. 
La alcaldesa ha explicado a los representantes de Acoje que el Gobierno municipal ya ha comenzado a trabajar en la redacción del nuevo convenio de colaboración que debe renovarse en 2023.
En este sentido, la presidenta de Acoje, asimismo, ha informado a la alcaldesa de las nuevas propuestas de actividades y actuaciones prevista por la asociación para la dinamización como de concienciación ciudadanía, en aspectos tales como limpieza, del comercio del Centro Histórico durante el otoño y el invierno.
(Se adjunta fotografía)

