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La alcaldesa supervisa la instalación de la pista de parquet del polideportivo ‘Ruiz- Mateos’ 
Desde la semana pasada, los equipos de competición de máximo nivel podrán entrenar en él para probar la pista y conocer sus prestaciones 
La alcaldesa subraya que “nuevamente actuamos en la mejora de la calidad de las instalaciones municipales, para que los equipos locales puedan tener una cancha del máximo nivel y Jerez aspire a grandes eventos”

14 de agosto de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha realizado una visita técnica al polideportivo ‘Ruiz-Mateos’, con motivo de la finalización del proceso de instalación de la pista de parquet, que estará a disposición de los equipos de máxima competición de los clubes usuarios la semana que viene para que puedan probarlo y conocer sus prestaciones.
La instalación de la nueva pista de parquet responde “a una  demanda histórica” de los clubes de la ciudad y potenciará “el Ruiz-Mateos como sede de competiciones y eventos del máximo nivel, dentro de la estrategia municipal ‘Play Jerez’, que combina eventos deportivos como motor de turismo y dinamización de la economía local”, ha destacado la alcaldesa.
La inversión en la nueva pista de parquet (que es concretamente de madera de haya), ha sido de 119.891 euros, y se trata de una obra del Ayuntamiento cofinanciada a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España (FEDER) 2014-2020 dentro de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (EDUSI) ‘Jerez 2022’.
Se recuerda además que el polideportivo también está siendo objeto de una reforma integral que tiene como finalidad mejorar la eficiencia energética (con una actuación sobre el continente y el envolvente de tejados y fachada). Estas obras de carácter ‘sostenible’ permitirán un ahorro de los costes de luz y agua, con una inversión de 406.728 euros, también en actuación cofinanciada por los citados fondos europeos. 
Una vez instalado el parquet, que como ha quedado reflejado será probado por los equipos de competición la próxima semana, el resto de las actuaciones correspondientes a la reforma se realizarán entre lo que resta de agosto y septiembre, con vistas a que pueda completarse la reforma integral de la instalación, que asciende sumando ambas partidas a más de 525.000 euros, en el último trimestre del año.
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