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El Club de Participación Oeste Picadueñas continúa apostando por propuestas juveniles creativas y lúdicas en su segunda edición
Se desarrollará en San Juan de Dios y Polígono de San Benito enriqueciendo el Proceso Comunitario Oeste

16 de agosto de 2022. La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS) enmarca la segunda edición del Club de Participación Oeste Picadueñas, con el objetivo de seguir sumando iniciativas de sensibilización en valores, y creación de redes ciudadanas, dirigidas a la población adolescente y joven. Esta iniciativa surge a propuesta del grupo municipal de Ganemos Jerez, y permitirá seguir consolidando y enriqueciendo el Proceso Comunitario Oeste.
La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, ha presentado hoy esta iniciativa, que será difundida en San Juan de Dios y Polígono de San Benito, con la colaboración de su tejido social y centros educativos. La presentación ha contado con el respaldo de representantes del tejido social del Distrito Oeste, y de Lourdes Fernández Rico, en representación de El Duende Animación.
Con esta nueva edición, el Club de Participación del Distrito Oeste pretende seguir dinamizando la participación de la juventud, así como su expresión creativa y cultural. Se trata de un proyecto socioeducativo para impulsar la participación juvenil de forma estable, y potenciar entre la juventud más vulnerable una referencia positiva desde la convivencia en el grupo. Contará con actividades y talleres de diferentes áreas, con la finalidad de afianzar un grupo de jóvenes que se implique en su comunidad, así como poner en valor sus habilidades sociales para su desarrollo personal y social dentro de la comunidad.
Este programa contará con dos grupos de 14 a 20 años, con quince participantes cada grupo, que se reunirán tres días a la semana. Los contenidos del programa se identifican con diferentes áreas transversales de trabajo. Dentro del área de participación ciudadana y comunitaria, se trabajará la actividad de Biblioteca Humana, y propuestas relacionadas con la Agenda 2030. En materia de comunicación, se realizarán actividades relacionadas con las nuevas tecnologías. El área de salud y bienestar ofrecerá actividades deportivas, y en el área artística se incluirá un taller de arte mural. El programa sumará actividades de desarrollo personal, como talleres sobre diversidad afectivo sexual, autoestima o alimentación saludable. Las actividades se desarrollarán desde agosto a noviembre.
Por parte del tejido social presente, se ha ofrecido toda la colaboración para dar difusión a esta actividad, valorando que se trate además de una actividad dirigida a la juventud de ambos barrios, y que se recurra a actividades lúdicas y creativas para captarlos en nuevos cauces de participación.
Para más información, las personas interesadas pueden dirigirse al 956149259.
La Estrategia Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social es una iniciativa cofinanciada por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación y el Fondo Social Europeo,en el Marco del Programa Operativo FSE Comunidad Autónoma de Andalucía 2014-2020. 
Se adjunta fotografía y enlace de audio https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/b4f4ac06ed34392c86c7feb1f33fcdf4d5ed622c
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