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El Ayuntamiento adecenta el acerado del entorno de Merca 80 San Benito
La actuación tiene como objeto las calles Caribe, Adriático e Índico y se extenderá a Tomás García Figueras y Parque de la Unión
José Antonio Díaz: “Somos el Gobierno de las inversiones, que escucha atentamente a los vecinos y que ejecuta las obras que nos demandan”
21 de agosto 2022. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha visitado las obras de reforma de acerados que se están ejecutando en el entorno de Merca 80 San Benito, con personal del Plan Extraordinario COVID-19, que gestiona el Ayuntamiento y que financia la Diputación Provincial de Cádiz, y que se está encargando de realizar, entre otros, trabajos de recuperación de vías públicas, refuerzo de la limpieza y conservación de espacios y entornos verdes saludables en distintos puntos de la ciudad. 
En esta zona, en concreto, las obras tienen como objeto el adecentamiento de espacios peatonales en las calles Caribe, Adriático e Índico y están consistiendo, como ha explicado Díaz, en la sustitución de acerados en mal estado y reforma de alcorques, principalmente. “Nuestra finalidad, como viene siendo la tónica con este tipo de actuaciones, es reforzar la accesibilidad y la seguridad vial en calles y plazas para hacer de Jerez una ciudad más transitable para los peatones”, ha resumido el teniente de alcaldesa. 
Estas intervenciones se llevarán a cabo también en otros espacios, como es el caso del Parque de la Unión o la avenida Tomás García Figueras, “donde llevaremos a cabo también mejoras que nos vienen demandando los vecinos y que el Gobierno de las inversiones, el Gobierno que escucha atentamente a la ciudadanía, va a atender y ejecutar”, en palabras del responsable municipal. 
Asimismo, José Antonio Díaz ha avanzado que estas intervenciones en el entorno de Tomás García Figueras se van a completar con “trabajos de poda y de mejora de la arboleda, que se acometerán en estos meses”. 
	Se adjuntan fotografía y audio de José Antonio Díaz
https://soundcloud.com/user-162770691/diaz-merca-80/s-e1Sjldmx2gW




