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Satisfacción de comerciantes ante el avance y el cumplimiento de plazos de las obras del Mercado de Abastos 
José Antonio Díaz e Isabel Gallardo visitan las instalaciones junto a representantes de Asunico y de los puestos para comprobar la evolución de los trabajos
Los comerciantes valoran positivamente el desarrollo del proyecto y consideran muy positiva la actuación  para la transformación y renovación de la plaza
Los responsables municipales agradecen a comerciantes y usuarios la paciencia por las molestias que generan unas obras “que son las más importantes de la historia de este mercado”
23 de agosto 2022. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, y la delegada de Turismo, Comercio y Consumo, Isabel Gallardo, han visitado las obras de reforma integral del Mercado Central de Abastos, junto a técnicos de ambas delegaciones y representantes de las asociaciones del Mercado de Abastos y Asunico, quienes han expresado su satisfacción por el desarrollo de los trabajos y el cumplimiento de los plazos previstos de ejecución. 
El proyecto tiene un importe de 727.522 euros y cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España 2014-2020 (Feder) dentro de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (EDUSI) Jerez 2022, que gestiona el Departamento de Planes Especiales que dirige la teniente de alcaldesa, Laura Álvarez. 
Durante su visita, el teniente de alcaldesa -que la semana pasada mantuvo un encuentro de evaluación con la Comisión de Seguimiento de estas obras– y la delegada municipal han tenido la ocasión de intercambiar impresiones sobre el estado actual de estas actuaciones  con José Manuel Díaz, de Asunico, Pablo González, representante de los comerciantes de la plaza, así como con técnicos de la dirección de obra y con responsables de la empresa adjudicataria, EJOC 2004. 
En palabras de José Antonio Díaz, “estamos ante las obras prácticamente más importantes de la historia de este mercado, con más de 700.000 euros de inversión en un proyecto integral destinado a mejorar el pavimento, el revestimiento de los puestos, las canalizaciones tanto eléctricas como de abastecimiento, y otros tantos elementos”, ha resumido el teniente de alcaldesa, quien ha puesto de manifiesto “la paciencia tanto de clientes como comerciantes ante esta intervención, que sabemos que genera molestias, pero que, una vez acabada, nos van a permitir disfrutar de un mercado de vanguardia, adaptado a las exigencias de la ciudadanía y a la altura del valor patrimonial que tiene este edificio”. 
En estos mismos términos se ha expresado Isabel Gallardo, quien ha agradecido también la paciencia de usuarios y comerciantes ante la ejecución de este proyecto de reforma integral, que es muy  beneficioso para la ciudad”, subrayando, a su vez, que  “en este Gobierno estamos siempre trabajando para impulsar acciones positivas para la ciudadanía y también para este comercio de proximidad, para este comercio local por el que estamos apostando desde el primer día”. 
Los colectivos asistentes han coincidido en subrayar el buen desarrollo de la obra y la comprensión de los usuarios, “que entienden que hay una obra y que es necesaria, y también los comerciantes estamos contentos porque la plaza va a quedar muy bien”, ha señalado José Manuel Díaz, de Asunico. 
También Pablo González, de la Asociación del Mercado de Abastos, ha manifestado su satisfacción por el avance de los trabajos y el cumplimiento de los plazos previstos, resaltando, además, la respuesta que están teniendo los clientes, “que entienden la situación; las obras siempre son incómodas pero estamos contentos porque están en plazo y cuando se terminen el mercado va a quedar muy bonito”. 
	Se adjuntan fotografías y audios de José Antonio Díaz, Isabel Gallardo, José Manuel Díaz y Pablo González, por este orden: 
https://soundcloud.com/user-162770691/mercado-j-a-diaz/s-ibf9zIwZZck

 HYPERLINK ""

https://soundcloud.com/user-162770691/mercado-gallardo/s-jH6sk5vv8Ci
https://soundcloud.com/user-162770691/mercado-asunico/s-YozhqKzDopx
https://soundcloud.com/user-162770691/mercado-puestos/s-jSNetyTStKU





