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La alcaldesa anima a la participación en la Milla Nocturna Catunambú Chapín y I Indeso Trail Runing La Teja
Organizadas por la Hermandad Virgen del Carmen, con carácter solidario,  tendrán lugar los días 3 y 18 de septiembre, respectivamente
31 de agosto de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada por el delegado de Deportes, Jesús Alba, y la delegada de Acción Social y Políticas Inclusivas, Carmen Collado, ha asistido a la presentación de dos importantes eventos deportivos que se van a celebrar en el término municipal jerezano, los días 3 y 18 de septiembre: la Milla Nocturna Catunambú Chapín y  I  Indeso Trail Runing La Teja. 
Ambas pruebas han sido organizadas por la Hermandad Virgen del Carmen cuyo prior, Alejandro Peñalte, ha estado presente junto a los patrocinadores Moisés González representante de Marketing y Comunicación de Indeso, y el delegado de Café Catunambú en la provincia de Cádiz, Diego Jiménez. 
La alcaldesa ha apoyado estas pruebas que tienen carácter solidario y, ha destacado, que Jerez además de una ciudad solidaria es una ciudad deportista en la que siempre se demanda mucho la organización de carreras. También ha agradecido a la Hermandad la organización de estas pruebas que “ aúna deporte con  solidaridad” y que es una honor “ colaborar, a través de la Delegación de Deportes con ambos eventos”.  
Por su parte el Prior del Carmen ha animado a la participación y, ha resaltado que este tipo de eventos, organizados desde el área de deportes de la Hermandad, con la colaboración de empresas y el apoyo del Ayuntamiento, permitirá financiar en 2025, los actos del Centenario  de la Coronación que “ queremos sea una gran efeméride en la ciudad”.
Milla Nocturna
La primera de las prueba mencionadas se desarrollará, el 3 de septiembre en los exteriores del Estadio Chapín, siendo la categoría absoluta de 1.609 metros. 
Las categorías serán: pañales, pitufos, benjamín, alevín, infantil, cadetes, sub18, 20 y 23, senior, y veterano A, B,C y D. 
Habrá trofeo para los tres primeros clasificados de cada categoría desde la Sub20 a Veteranos D. Los tres primeros clasificados de la General Absoluta, tanto masculina como femenina, recibirán obsequios. Asimismo, habrá trofeos para los tres primeros clasificados en categorías: Sub18, Cadetes e infantiles. En el resto de categorías menores habrá medallas conmemorativas y regalos para los participantes que llegan a  meta.
Trail Runing en La Teja
La prueba será el 18 de septiembre y comenzará a las 9.30 horas. Cuenta con dos modalidades. Modalidad larga de 22 kilómetros con un desnivel acumulado de 840 metros ( Circuito A y B)  y modalidad costa de 10 kilómetros con un desnivel acumulado de 340 metros ( Circuito A).
Todos los participantes por inscribirse recibirán una camiseta técnica y recibirán trofeos los tres primeros clasificados masculinos y femeninos en cada categoría, así como todos los runner que terminen la prueba  una medalla.  Las categorías serán en carrera corta: Senior A y B, Veterano A,B,C y D. y en carrera larga: Sub 20, Senior A y B, Máster 35,40, 45, 50,55,60 y 65 .
	Se adjunta fotografía



