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La alcaldesa felicita al CEIP ‘Ciudad de Jerez’ por la creación de su iniciativa pionera de ‘Aula de Convivencia Emocional’ 
Mamen Sánchez ha conocido de la mano de la directora del centro, Isabel Reina, y del jefe de estudios, Juan Esteban, la referida aula en el curso de una visita de supervisión de actuaciones municipales en vísperas del inicio del curso escolar
En cuanto a las mejoras realizadas por el Gobierno local en el CEIP ‘Ciudad de Jerez’ destacan el pintado interior y de las pistas polideportivas en distintos colores, así como diversas actuaciones en los accesos e iluminación 
10 de septiembre de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y al delegado de Reactivación Económica, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha felicitado al equipo directivo del CEIP ‘Ciudad de Jerez’ ubicado en el Pago San José por la creación del ‘Aula de Convivencia Emocional’, un proyecto pionero del centro.
La directora del centro educativo, Isabel Reina, junto al jefe de estudios, Juan Esteban, ha dado a conocer el ‘Aula de Convivencia Emocional’ a la alcaldesa, explicando sus objetivos y metodología de ‘Inteligencia Emocional’ con el alumnado.
“El ‘Ciudad de Jerez’ transmite mucho de positivo, coincidimos con el equipo directivo. Comenzamos con la zona infantil, y ahora en las pistas renovadas de colores. También hemos hecho labores de pintura interior y distintos arreglos de infraestructuras”, ha subrayado la alcaldesa.
En este sentido, Mamen Sánchez ha afirmado que “nos ha emocionado el Aula de Convivencia Emocional, y cómo a través de la pedagogía de los sentimientos se puede ayudar a los niños y niñas que en algún momento lo están pasando mal. Los colegios públicos están innovando, y trabajando mucho en ese aspecto para que nuestros niños y niñas estén lo mejor posible en el ámbito escolar”.
Isabel Reina, directora del CEIP ‘Ciudad de Jerez’, ha explicado que “hace cuatro años nos dimos cuenta de que los niños y niñas sufrían mucho por alguna circunstancia, tenían comportamientos disruptivos por esos malos momentos, el fallecimiento de un familiar, un divorcio... Y por ello creamos el aula con una persona especialista en las emociones”.

“No conozco a ningún centro que lleve a cabo esta línea de trabajo. Salió de nosotros, es un programa de innovación educativa, no conocemos a nadie que lo esté llevando. Hace dos años la Facultad de Magisterio de Madrid tuvo conocimiento de este programa y se pusieron en contacto con nosotros. Salió del corazón del ‘Ciudad de Jerez’. Estamos además ilusionados de cara al curso escolar por volver sin tantas restricciones. Estamos encantados con el interior del edificio, con el patio, cada vez que acudimos al Ayuntamiento nos han atendido perfectamente”, ha manifestado la directora del citado centro educativo. 
El delegado de Educación, Juan Antonio Cabello, ha añadido que el CEIP Ciudad de Jerez fue uno de los centros en los que se instauró el curso pasado el Plan de Apertura por las tardes, agradeciendo al equipo directivo su implicación e invitándoles a participar en el mismo en este próximo e inminente curso escolar que se inicia la semana que viene.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/202209079Van6a25



