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FOTONOTICIA
El mural histórico artístico de Mesa de Asta avanza a buen ritmo
11 de septiembre de 2022. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado los trabajos del mural encargado por la Plataforma por Asta Regia para recrear la historia del Bajo Guadalquivir en la barriada de Mesas de Asta. Este mural tendrá de 150 metros y rodeará la Escuela Infantil Santa María de la barriada rural.
Este proyecto histórico artístico, en cuya financiación participa el Ayuntamiento de Jerez, tendrá 38 paños con relieves. Jesús Alba ha mantenido un encuentro con Antonio Mejías, artista de reconocido prestigio internacional y profesor de Dibujo Artístico y Color de la Escuela de Artes de Jerez, que dirige la elaboración de este mural. 
El responsable de Medio Rural ha estado acompañado durante la visita además de Antonio Mejías, del delegado de la barriada rural de Mesas de Asta, José Antonio Fernández, y del presidente de honor de Plataforma por Asta Regia, Francisco Núñez. “Los trabajos avanzan a buen ritmo y ya se pueden contemplar los resultados de al menos tres paños del mural. Es un gran trabajo artístico que entusiasma a los vecinos de Mesas de Asta y a las personas que se acercan a contemplar la elaboración de esta obra histórico artística”, ha comentado Jesus Alba.
Ya se pueden contemplar en el mural la representación de periodos históricos elaborados en relieve. Por ejemplo ya está acabado el  primero de los paños que representa a Pangea, dentro de los orígenes de los continentes. A su lado se observa un paño de imágenes de bisontes con un león de las cavernas. Le sigue un paño que representa estelas parecidas a las halladas en Turquía, con animales tallados, y un paño que reproduce un dolmen.

