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El Ayuntamiento de Jerez limpia un arroyo en el acceso a Estella del Marqués para evitar inundaciones 
Jesús Alba: “Es un compromiso de la alcaldesa con los vecinos y vecinas de la ELA que hoy se cumple y se hace realidad”
12 de septiembre de 2022. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado las obras de limpieza que por primera vez el Ayuntamiento lleva a cabo en el arroyo de la calle Arboleda de Estella del Marqués, sito en el margen izquierdo de la ELA. Esta obra es un compromiso adquirido por el Gobierno municipal de Mamen Sánchez con los vecinos y vecinas de la ELA y que se enmarca en el Plan de Inversiones de la Zona Rural anunciado por la alcaldesa de Jerez.
Desde primera hora de la mañana una retroexcavadora ha procedido a limpiar este arroyo de Estella del Marqués que, si bien está canalizado por una estructura de hormigón se encontraba totalmente colmatado por un cañaveral, lo que le convertía en un riesgo ante posibles inundaciones por las próximas lluvias.
Jesús Alba ha recordado que esta actuación municipal responde al compromiso adquirido con los vecinos y vecinas de Estella. “Hace una semana anunciamos y planificamos comenzar los trabajos de limpieza este lunes”. El delegado de Medio Rural ha señalado que este arroyo ha sido limpiado a lo largo del tiempo bien por la ELA o bien por la Junta de Andalucía, pero se da la circunstancia de que en estos últimos años el arroyo no ha sido objeto de labores de mantenimiento y limpieza. “El anterior alcalde de la ELA y la Junta han limpiado siempre este arroyo. Ahora, por primera vez, el Ayuntamiento de Jerez va a proceder a adecentarlo para evitar inundaciones que pueden interrumpir el acceso a la ELA”, ha subrayado.
	Se adjunta fotografía y audio: https://we.tl/t-JPrm7uzxZW 



