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El Ayuntamiento inicia los trabajos del primer parque infantil de la historia de Los Albarizones con una inversión de 31.000 euros
Jesús Alba: “Gracias a este Plan de Inversiones de la Zona Rural vamos dar solución a esta demanda histórica de la barriada rural”
13 de septiembre de 2022. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado los terrenos donde esta semana darán comienzo los trabajos para instalar el primer parque infantil de la historia de la barriada rural de Los Albarizones. El Plan de Inversiones de las Zona Rural, anunciado por la alcaldesa Mamen Sánchez, va a destinar 31.000 euros para este ansiado parque infantil. Jesús Alba, acompañado de la delegada de alcaldía María Ángeles Vázquez, ha supervisado los 150 metros cuadrados de terreno donde irá ubicado el nuevo parque infantil. El equipamiento se levantará junto al centro de la barriada rural.
El nuevo parque infantil estará dotado de un castillo multijuegos, un balancín de muelles, columpios dobles, un muelle pequeño y un tobogán. “El Gobierno municipal de Mamen Sánchez es un gobierno sensible con la zona rural. Este parque infantil es una demanda histórica de los vecinos y vecinas de Los Albarizones. Con la instalación de este equipamiento se cumple con el compromiso de la alcaldesa. Gracias a este Plan de Inversiones de la Zona Rural vamos dar solución a esta demanda histórica de la barriada”, ha asegurado el responsable de Medio Rural.
El Gobierno municipal está dotando a la barriadas rurales de una red parques infantiles. “Dentro del Plan de Inversiones, que anunció la alcaldesa de Jerez, hoy visitamos la barriada rural de Los Albarizones donde vamos a invertir unos 31.000 euros para instalar un parque infantil. Esta barriada carecía de parque infantil. Los niños y niñas no tenían donde jugar”, ha comentado Jesús Alba. “La obra comenzará en los próximos días para que los niños y niñas de la barriada rural de Los Albarizones tengan un parque infantil como se merecen”, ha añadido.
En la ubicación donde se levantará el parque infantil de Los Albarizones no existen instalaciones ni construcciones. El terreno disponible se encuentra ligeramente inclinado por lo que será necesario realizar la adecuación del mismo para la correcta instalación de los elementos del parque, para ello, se va a realizar una excavación para nivelar el terreno y poder instalar el bordillo perimetral, la solera de hormigón y el suelo homologado de caucho. 
La delegada de alcaldía María Ángeles Vázquez ha señalado que los niños y niñas ya están esperando jugar en el nuevo parque. “Estamos muy contentos porque los niños y niñas de la barriada desean tener un parque infantil y, por fin, el parque va a llegar; los pequeños están locos con su parque”, ha comentado la delegada de Alcaldía. Los trabajos van a comenzar este próximo jueves. “Llevamos mucho tiempo esperando, los niños y niñas jugaban pero sin columpios, no tenían nada para poder jugar”, ha subrayado. 
	Se adjunta fotografía y audio: https://we.tl/t-CmQf9dPz6M 



