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FOTONOTICIA
El delegado de Cultura se reúne con el archivero-notario de Jerez
20 de septiembre de 2022. El delegado de Cultura, Francisco Camas, ha mantenido un encuentro con el notario-archivero de Jerez, Juan Marín Cabrera, para revisar la correcta situación del Archivo Histórico de Protocolos Notariales de Jerez que está depositado en las dependencias del Archivo Municipal de Jerez.
Ambas partes han mostrado su entera satisfacción por el largo itinerario (más de 60 años continuados) de mutua colaboración entre el Colegio Notarial de Andalucía y el Ayuntamiento de Jerez en lo que se refiere a la custodia y gestión documental, en depósitos municipales, especialmente de la parte histórica del Archivo de Protocolos Notariales de Jerez.
Este Archivo Histórico de Protocolos Notariales de Jerez está compuesto, en su totalidad, por más de 5.000 tomos que comienza en la fecha de 1392, constituyendo un riquísimo patrimonio histórico documental que se conserva en el mismo Archivo Municipal de Jerez y que actualmente está sirviendo, como lo lleva haciendo desde hace décadas, para la investigación histórica.
Además, el Ayuntamiento de Jerez, a través de su Archivo Municipal, está dando servicio a la sociedad para que puedan quedar debidamente custodiados los tomos del protocolo notarial de entre 25 y 100 años; una labor que permite al archivero-notario realizar las oportunas labores de atención al público en lo que a expedición de copias y comprobación de datos se refiere. 
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