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FOTONOTICIA
Mamen Sánchez recibe en el Salón Noble a los ayudantes en Jerez de sus Majestades los Reyes Magos de Oriente
3 de octubre de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez ha recibido en el Salón Noble del Ayuntamiento a Carmen Oliva, Germán Cordero y Javier Benítez, como representantes en Jerez de sus Majestades los Reyes Magos de Oriente. Junto a ellos ha estado Dolores Argudo Fernández, designada por la Fundación Alalá para representar las funciones de Cartera Real. 
Mamen Sánchez ha anunciado en esta recepción que el próximo martes 11 de octubre firmarán en el Libro de Honor del Ayuntamiento de Jerez en una jornada donde se dará a conocer a qué rey mago representarán Carmen Oliva, Germán Cordero y Javier Benítez.
Las cuatro personas encargadas de trasladar la magia del reino de la Ilusión a Jerez han comenzado a analizar el trabajo que les queda por delante para que ninguna familia jerezana se quede sin los presentes que día 5 de enero portarán Melchor, Gaspar y Baltasar tras el recorrido de la Cabalgata por las calles de Jerez.
La alcaldesa ha mostrado su máxima colaboración con la Asociación de Reyes Magos de Jerez y con sus representantes en la próxima Navidad con la seguridad de que Jerez volverá a mostrar su rostro más solidario.
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