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La alcaldesa valora los contratos indefinidos suscritos en Jerez entre septiembre y octubre
4 de octubre de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha valorado hoy los datos de empleo que ha arrojado el mes de septiembre para la ciudad de Jerez. En concreto, ha destacado que “tenemos trabajando en la ciudad a 1.200 personas más que hace un año, lo que indica la senda anual de la recuperación del empleo”. 
Sin embargo, Mamen Sánchez ha destacado que “un dato importante es que en meses previos a la entrada en vigor de la reforma laboral puesta en marcha por el Gobierno de España, incluso en meses en que el dato del paro era bueno, poníamos el acento en que los contratos eran precarios”. En este sentido, la alcaldesa ha subrayado que “de agosto a septiembre hay 802  personas en Jerez que tienen un contrato indefinido, y eso es un dato al que hay que darle mucho valor”. 
La regidora ha añadido que “un contrato indefinido ofrece seguridad a las personas. No es lo mismo enfrentarse a contratos temporales, que tener un contrato fijo, seguro, que da confianza, estabilidad y un margen mayor para que las familias puedan hacer inversiones”. Ha añadido que “esa es la senda que tenemos que seguir”.
	Se adjunta enlace de audio
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/ea8fb496fb553db9d0d1e11c2889cf6c261f43ad




