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FOTONOTICIA
El delegado de Cultura recibe en el Museo Arqueológico Municipal a la Asociación Cultural Jacaranda Gazul
6 de octubre 2022. El delegado de Cultura, Francisco Camas, ha  recibido en el Museo Arqueológico Municipal a miembros de la Asociación Cultural Jacaranda Gazul. Este acto de recepción se enmarca en la visita cultural que la asociación de Alcalá de los Gazules ha realizado a la ciudad de Jerez invitada, en un gesto de cortesía, por la Asociación de Amigos del Museo, en coordinación con el propio Museo Arqueológico Municipal.
En dos ocasiones, miembros de la asociación alcalaína han recibido cordialmente, como anfitriones, a los Amigos del Museo de Jerez en el Ayuntamiento de su localidad, guiándolos a continuación en una visita cultural a diferentes lugares con comentarios del paisaje, la Torre del Castillo, la Plaza Alta, la Iglesia de San Jorge, los depósitos romanos y el Santuario de Nuestra Señora de los Santos.
La visita cultural a Jerez ha discurrido por el conjunto histórico con explicaciones detalladas y paradas especiales en el Museo Arqueológico, el Alcázar, la Catedral y su entorno. 
Se potencia así una vinculación cultural entre ambas asociaciones y ciudades, unidas por un elemento cultural común como es el Bronce de Lascuta, pequeña placa epigráfica romana, hallada a fines del siglo XIX en Alcalá y en la que se refleja el dominio de la ciudad de Asta Regia a principios del siglo II antes de Cristo sobre Lascuta, ubicada en las proximidades de Alcalá de los Gazules.
Esta placa es el documento epigráfico en latín más antiguo de la Península Ibérica, expuesto actualmente en el Museo del Louvre de París y del cual se exhibe una reproducción fidedigna en el Museo Arqueológico de Jerez y otra en el Ayuntamiento de Alcalá. 
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