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La alcaldesa invita a la ciudanía a disfrutar de la Zambomba ‘La Nochebuena de Alalá’

Se celebrará el 14 de diciembre en Villamarta, a beneficio de la obra social de la entidad

12 de octubre de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presentado junto a la directora general de Fundación Alalá, Blanca Parejo, la Zambomba ‘La Nochebuena de Alalá’, evento flamenco y solidario que se celebrará el próximo 14 de diciembre a las 20.30 horas en el Teatro Villamarta. La presentación ha contado con la presencia del director artístico de la Fundación Alalá, Emilio Caracafé, la coordinadora de Jerez de la entidad, Macarena Cruzado, Loli Argudo, miembro del equipo de la Fundación en la ciudad, y artistas participantes en la Zambomba. 

La Zambomba ‘La Nochebuena de Alalá’ reunirá sobre el escenario del Villamarta a un amplio plantel de artistas que ofrecerán una noche inolvidable junto a chicos y chicas de la Fundación Alalá en Jerez y Sevilla. Actuarán al cante el Coro Abuela María; Diego Carrasco y familia; Ezequiel Benítez; Fernando Soto; Joaquín el Zambo; José el Berenjeno; Laura Marchena; Manuel Monje; Mara Rey; y Tomasito.

La Nochebuena por bulerías correrá a cargo de El Quini; Enrique El Zambo; Manuel de la Fragua; Niño de la Fragua; Rocío del Corzo; Rocío Parrilla; Sandra Rincón; y Tamara Tañé. Participarán al baile  Raúl Ortega; Saray García; y Las Tatas.  Antonio Decos; Manuel Heredia; y Miguel Salado a la guitarra, junto a la percusión de Alejandro Fernández; Dr. Keli; y Fernando Ávila completarán una noche flamenca presentada por Juan Garrido.

Las entradas para la Zambomba ‘La Nochebuena de Alalá’ están a la venta en la taquilla del Teatro Villamarta, y también a través de www.tickentradas.com. También es posible colaborar con la entidad a través de la Fila Cero, mediante el código de BIZUM 00766 .

La Fundación Alalá contará en estas fiestas navideñas con la responsabilidad de colaborar con sus Majestades los Reyes Magos con la labor de Cartera Real. Esta entidad trabaja en Jerez desde 2019, impulsando un proyecto de integración social en la barriada Estancia Barrera, con setenta chicos y chicas de 6 a 16 años. Fundación Alalá ayuda a las familias a combatir el absentismo escolar, utilizando como incentivo la posibilidad de aprender diferentes disciplinas artísticas durante la tarde: percusión, baile y canto. 

Fundación Alalá trabaja a favor de promover actitudes positivas y valores humanos que ayuden al
desarrollo de la personalidad del alumnado, buscando la  innovación social en defensa de la igualdad a través de la cultura. Con sus actividades y el trabajo individualizado, refuerza la autoestima de chicos y chicas invitándolos a convertirse en referentes de su entorno.


	Se adjunta fotografía y enlace de audio con declaraciones de Emilio Caracafé, Loli Argudo, Blanca Parejo y Juan Garrido:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/368df855682081269c03c0f6312d6c15d4b21e57
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