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El Gobierno municipal inicia los trámites para ordenar un suelo junto al Hospital destinado a nuevas empresas 
Aprobado inicialmente un estudio de detalle, de iniciativa privada, para urbanizar un suelo de 13.000 metros cuadrados, situado junto al Hospital de Jerez, para implantar actividades económicas
José Antonio Díaz: “Desde el Gobierno seguimos desarrollando el PGOU para impulsar Jerez y atraer nuevas inversiones que muevan la economía de la ciudad y generen empleo”
15 de octubre de 2022. El Gobierno municipal ha aprobado el inicio de los trámites para llevar a cabo la ordenación de unos terrenos situados entre el Hospital de Jerez y la carretera de Trebujena, que irán destinados a la implantación de nuevas empresas. Como ha explicado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, se ha aprobado inicialmente un estudio de detalle del PGOU (herramienta de ordenación del planeamiento urbanístico) denominado técnicamente ARI-G-05 ‘Carretera de Trebujena 2’ del Plan General, que tiene como objeto “la transformación urbanística de estos terrenos, de unos 13.000 metros cuadrados de superficie, para implantar actividades empresariales que redunden en la generación de actividad económica y empleo en la ciudad”. 
Estos suelos incluidos en el Estudio de Detalle, que es de iniciativa privada, están situados junto a la glorieta de acceso al Hospital, denominada ‘Manos Salvavidas’, entre la carretera de Trebujena y la parte trasera del aparcamiento del centro hospitalario. “Conforman un triángulo de terreno que tiene algunas viviendas y que vamos a ordenar para ponerlos a disposición del sector empresarial, con idea de atraer nuevas inversiones que redunden en beneficio de la ciudad, tal y como venimos haciendo en otros puntos de Jerez, como es el caso de la zona de Cooperativa, o la venta de parcelas que estamos promoviendo en distintos polígonos industriales” en palabras de Díaz. 
Ubicación privilegiada y bien comunicada
Tal y como ha explicado el responsable municipal, “iniciamos por tanto su tramitación con esta aprobación inicial, que se prolongará durante los próximos meses y que culminará con la aprobación definitiva por parte del Pleno; una vez realizada la gestión urbanística correspondiente y urbanizado los citados terrenos, ya estarán disponibles para las empresas que quieran instalarse en una zona privilegiada de Jerez, bien comunicada y con buenos accesos”. 
Según consta en el expediente del estudio de detalle, estos terrenos tienen una superficie mínima de espacio libre público de 1.840 metros cuadrados, con una edificabilidad máxima de 5.055,25 metros cuadrados, y permitiéndose una altura máxima de cuatro plantas. 

Con la tramitación de este estudio de detalle, el Gobierno municipal  “sigue desarrollando el Plan General para impulsar el desarrollo económico de la ciudad, haciendo posible la gestión y urbanización de suelos tanto de uso residencial como de actividades económicas para que la ciudad crezca en actividad, crezca en empleo, y genere nuevas oportunidades de negocio”, ha resumido el teniente de alcaldesa. 
	Se adjunta plano de situación



