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La inscripciones para la 42 Carrera Popular baten el récord de participantes   

Se ha registrado un total de 1.553 inscritos y el evento reeditará el recorrido del año pasado con paso por enclaves céntricos de la ciudad 

Jesús Alba: “Es un evento ‘estrella’ de la programación deportiva municipal y que cuenta con el respaldo multitudinario de la ciudadanía, como evidencia el récord de inscritos” 

21 de octubre de 2022. Las inscripciones para la 42 edición de la Carrera Popular de Jerez, organizada por el Ayuntamiento de Jerez a través del Servicio de Deportes y que se celebrará el próximo domingo 23 de octubre, se han cerrado con récord de participantes, a razón de 1.553 inscritos en total. 

Se recuerda que el evento comenzará a partir de las 10 horas para la categoría general de 8,4 kilómetros, con salida y meta en el Estadio Municipal Chapín, y gran parte del recorrido por enclaves céntricos y monumentales, uniendo barrios como San Miguel y Santiago, y paso por Arenal, Consistorio, Tornería y San Marcos.

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido “la respuesta multitudinaria de la ciudadanía a este evento ‘estrella’ de la programación del Gobierno local en materia deportiva, una carrera que es santo y seña en Andalucía, siendo de las más antiguas junto a la de Málaga, y que es la más numerosa en cuanto a participantes y también a presencia de clubes de la provincia de Cádiz”.

[bookmark: _GoBack]Igualmente, el delegado ha agradecido a las empresas colaboradoras, a los clubes de ‘running’ de la ciudad y a los estamentos federativos “su colaboración para que la Carrera Popular de Jerez siga creciendo año tras año, tanto en número de participantes como en calidad, ya que el cambio de recorrido inaugurado el año pasado ha sido muy bien acogido, al igual que las nuevas pistas azules del Estadio Chapín, que son también un gran atractivo”. 

El patrocinador principal del evento es Automoción Terry, y colaboran igualmente en el evento Carbis Repsol Butano, Fisiocen, Coca-Cola European Partners y Esprohident. El ‘speaker’ será Antonio Martín Bejarano, de la Asociación Deportiva Maratón Jerez, cuya escuela de Atletismo Adaptado realizará tras el desarrollo de la carrera principal su tradicional ‘carrera inclusiva’ en el tartán azul del estadio.

Se recuerda que Deportes renovó en la pasada edición de la Carrera Popular su trazado en consenso con los clubes de la ciudad, quedando en 8,4 kilómetros frente a los 8,3 de ediciones precedentes y con una mayor presencia por el dédalo de calles del centro histórico, tomando barrios como San Miguel y Santiago y el dédalo de calles céntricas de éstos hasta los accesos a la avenida Alcalde Álvaro Domecq en la búsqueda final del Estadio Chapín por calle Bruselas y rotonda del Xerez. 
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