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El Gobierno local destaca “la gran labor y el trabajo diario en el fomento de las artes marciales de la Asociación Kyu Shin Kan”
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado las instalaciones de la asociación ubicadas en avenida del Serrallo y ha felicitado a la asociación igualmente “por su labor en el ‘kárate inclusivo’”
29 de octubre de 2022. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado las instalaciones de artes marciales de la Asociación Kyu Shin Kan, ubicadas en la calle La Canasta Viña de la avenida del Serrallo y ha agradecido “su labor y trabajo diario en el fomento de esta modalidad deportiva para todas las edades, y sobre valores de respeto y de superación personal. Además, es una asociación pionera en el ‘kárate inclusivo’ en la ciudad”.
“Es un orgullo para Jerez como ciudad contar con personas como los responsables de esta asociación que apuestan por el deporte, y en este caso concreto por las artes marciales, desde el plano de hábito deportivo y también con proyección en distintas competiciones, y con un espacio como es su Dojo tan atractivo y propicio para ello”, ha destacado Jesús Alba.
El Dojo ha ampliado sus instalaciones “para hacerlas más diáfanas, y se inauguraron tras la pandemia”, ha explicado Jorge Manzano, director técnico de la asociación, que preside Antonio Hernández. Kyu Shin Kan ofrece artes marciales tradicionales tales como Kárate, Judo, Taijitsu, Nin Jit-Su, defensa personal policial y para mujeres, entre otras. También se han incorporado recientemente como actividades meditación y reiki. Abarca a deportistas desde los 4 años hasta los 70 años del más veterano. El equipo de Kárate está presente en competiciones, desde su vertiente inclusiva.
	Se adjunta fotografía.



