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FOTONOTICIA
La alcaldesa recibe a los responsables de Carrefour Jerez para reforzar la colaboración entre el Ayuntamiento y esta empresa
2 de noviembre de 2022. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha recibido al gerente de Carrefour Jerez Sur, Domingo Acedo, y al director de Carrefour Jerez Norte, Ricardo Carrillo, para dar un repaso a los acuerdos de colaboración que mantiene el Ayuntamiento con esta empresa en distintos ámbitos, como pueden ser iniciativas en materia social, deportiva o de fomento económico, entre otras. 
La alcaldesa ha agradecido a ambos responsables “el compromiso de  las tiendas Carrefour con Jerez y su buena disposición para participar en todos aquellos eventos o actividades en los que pueda ser útil su contribución, resaltando el carácter social y sostenible de esta empresa y su apuesta por un servicio de calidad y por adaptar sus instalaciones a las necesidades actuales del consumidor”. 
Durante el encuentro, tanto la alcaldesa como los responsables de las dos tiendas han mostrado su voluntad de seguir abriendo líneas de colaboración institucional, poniendo de manifiesto la importancia de la unión de esfuerzos entre los sectores público y privado para el desarrollo de iniciativas que redunden en beneficio de la ciudad y de los ciudadanos. 
	Se adjunta fotografía



