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FOTONOTICIA
Colaboración con la Orden Militar de Santa Bárbara para la celebración de la Festividad de su Patrona
La alcaldesa recibe a responsables de esta entidad para conocer los actos que se van a celebrar en la ciudad el próximo 4 de diciembre
3 de noviembre de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, junto al delegado de Movilidad, Seguridad y Fiestas, Rubén Pérez, han recibido al presidente de la Orden Militar de Santa Bárbara de Jerez, Julián Calvo Romero, y a su secretario, Pedro Rueda Galisteo, quienes han dado a conocer el evento que va a tener lugar en Jerez el próximo día 4 de diciembre, con motivo de la Festividad de Santa Bárbara, su Patrona y del Arma de Artillería Española. 
Estos actos, según han explicado durante la reunión los responsables de la Orden en Jerez, darán comienzo a las 11 horas con la izada de bandera en la Plaza Santa Isabel de Hungría, a lo que seguirá una Eucaristía Solemne en la Basílica de La Merced, donde se procederá a la imposición de las medallas conmemorativas del 500 Aniversario del Patronazgo, decretado por el Papa Francisco. 
Durante el encuentro, la alcaldesa les ha agradecido su invitación a estos actos y les ha ofrecido la colaboración institucional para los preparativos de esta celebración.
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