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FOTONOTICIA

El Ayuntamiento de Jerez continúa velando por el buen uso de equipamientos con una visita al centro de barrio de San Joaquín

8 de noviembre de 2022. La delegada de Coordinación de Distritos y Voluntariado, Ana Hérica Ramos, ha visitado  el centro de barrio de San Joaquín, continuando con la ronda de encuentros que viene desarrollando en aras a garantizar el buen uso y clima de convivencia en estos equipamientos municipales. 

Durante el encuentro se ha comprobado que las entidades que comparten el uso de este centro de barrio, en este caso la asociación vecinal Nuevo Mundo de San Joaquín, y la asociación Afamedis, lo hacen en buena sintonía, garantizando el fin último de estos espacios, que no es otro que el desarrollo de encuentros, reuniones y actividades y el fomento de la participación social y la dinamización asociativa.

La delegada Ana Hérica Ramos ha destacado tras el encuentro que “los centros de barrio tienen un reglamento destinado a que sean útiles, rentabilizando los espacios municipales, y fomentando esa convivencia entre las entidades, que tienen también la posibilidad de crear sinergias y de compartir experiencias, y hoy en San Joaquín hemos comprobado que con la colaboración de todos y todas, los centros de barrio son espacios de encuentro y de trabajo colaborativo”.

	Se adjunta fotografía
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