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El Estadio Municipal Chapín será sede mañana del Panamá-Escocia de selecciones absolutas femeninas 
Jesús Alba, ha asistido al Venezuela-Panamá, celebrado ayer jueves 10 en Chapín, y ha destacado que “la inversión del Gobierno local en la mejora de Chapín ha propiciado que Jerez vuelva a acoger partidos internacional de selecciones amparados por la propia FIFA como amistosos previos al Mundial”
La entrada al partido es gratuita y se debe realizar por la zona de tribuna 
11 de noviembre de 2022. El Estadio Municipal Chapín acogerá mañana sábado a partir de las 19 horas el segundo de los partidos amistosos internacionales de selecciones absolutas femeninas previstos en Jerez esta semana. Tras la disputa ayer jueves 10 del Venezuela-Panamá, al que asistió el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, mañana sábado tendrá lugar el Panamá-Escocia.
Ambos partidos se enmarcan en las denominadas ‘fechas FIFA’ designadas por la entidad futbolística internacional para la celebración de amistosos que sirven de preparación a las respectivas selecciones con vistas al Mundial de fútbol femenino que se celebrará en julio en Australia.
La entrada para el partido de mañana también será gratuita y se deberá realizar por la zona de Tribuna del Estadio Municipal Chapín. 
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, cambió impresiones con los responsables de ambas selecciones así como con los técnicos de organización del evento y ha recordado que “la inversión que el Gobierno local ha acometido en el Estadio Municipal Chapín ha propiciado que Jerez pueda volver a acoger partidos internacionales de selecciones absolutas, amparados por la propia FIFA, que considera apto el estadio como instalación ideal para ello”.
	Se adjunta fotografía.
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