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El Ayuntamiento trabajará con la Flampa en una estrategia para promocionar el uso del autobús entre el alumnado y sus familias

12 de noviembre de 2022. El delegado de Movilidad y Seguridad, Rubén Pérez, ha mantenido una reunión con representantes de la Federación Local de Asociaciones de Padres y Madres de Alumnos de Jerez (Flampa), que preside Verónica Guerrero, en la que se ha acordado que ambas partes van a trabajar conjuntamente en una estrategia para mejorar, y por tanto, fomentar el uso del transporte público en autobús por parte del alumnado y sus familias.

Concretamente, en este encuentro se ha decidido que se va a elaborar y difundir entre las asociaciones de madres y padres, y por tanto entre familias, un cuestionario sobre el servicio municipal de autobuses, “con el objetivo de perfeccionar y ajustar al máximo el servicio a las necesidades de transporte del alumnado”.

En esta linea, el Ayuntamiento y la Flampa proponen así “fomentar la reflexión acerca del uso excesivo del vehículo particular”, ha explicado el delegado Rubén Pérez.

	Se adjunta fotografía y enlace de audio
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/f1472eb0d9fe36f0e52ecf2fa851dcafedc9948f
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