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Jerez participa esta semana en Madrid en el I Foro Municipios por la Tolerancia 

La ciudad presentará a nivel nacional la experiencia ‘La Noche de las Religiones’

13 de noviembre de 2022. Jerez estará presente este próximo miércoles 16 en Madrid como participante del I Foro Municipios por la Tolerancia, que se celebrará en la sede de la FEMP. La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, participará en este foro presentando la experiencia de ‘La Noche de las Religiones’, como iniciativa que contribuye a erradicar estereotipos y discriminación, y fomentar el encuentro y el diálogo dentro de una sociedad diversa. ‘La Noche de las Religiones’ viene desarrollándose en Jerez desde 2019. Este año, se celebrará este viernes 18 de noviembre, en los Claustros de Santo Domingo, organizada por la Mesa Interreligiosa de Jerez, y con el apoyo y colaboración de la Mesa Local de Convivencia.

La delegada Ana Hérica Ramos ha destacado que “es una oportunidad extraordinaria de darnos la mano para colaborar con más de veinte municipios que forman parte de este programa, para aprender, para crear sinergias y para seguir avanzando en una materia que para este Ayuntamiento es fundamental, como es la gestión de la diversidad y a favor de la convivencia”. 

La delegada destaca que “en mi intervención, voy a exponer cómo la convivencia de diferentes religiones en una misma sociedad nos permite reflexionar sobre lo que tenemos en común, que es ese sentimiento de búsqueda del amor, de la paz interior, y de la trascendencia”, señalando que “partimos de la idea de que el desconocimiento, genera miedo. Si nos conocemos, nos miramos, y compartimos, esos prejuicios, desaparecen”.

Adhesión de Jerez al programa

[bookmark: page73R_mcid32][bookmark: page1R_mcid7]El programa Muncipios por la Tolerancia depende de la Fundación Pluralismo y Convivencia,  adscrita al Ministerio de la Presidencia, Relaciones con las Cortes y Memoria Democrática. La adhesión de Jerez a este espacio de trabajo, aprobada en el mes de febrero, supone asumir compromisos relacionados con la gestión de la diversidad religiosa, desde el su reconocimiento como una expresión de riqueza cultural y  pluralismo; la promoción de las condiciones para que la igualdad y la libertad de las personas y de los grupos en que se integran sean reales y efectivas; y la eliminación de toda forma de discriminación injustificada basada en las creencias, así como el fomento de políticas, acciones positivas y ajustes o acomodos razonables dirigidos a este fin.

Con la incorporación de Jerez a este programa, y a través del trabajo diario e iniciativas promovidas desde la Mesa Local de Convivencia, la ciudad apuesta por la coordinación y colaboración interadministrativas, estableciendo canales de diálogo con otros municipios, e instancias administrativas de todos los niveles; y la adopción de mecanismos de consulta y participación de las comunidades religiosas para dar respuesta a las necesidades derivadas del ejercicio de la libertad religiosa, garantizar la integración de los grupos minoritarios y solventar y prevenir cualquier situación de conflicto.

	Se adjunta fotografía de la Mesa de la Convivencia celebrada esta semana y de la presentación de la Noche de las Religiones 2022
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