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El Gobierno local destaca la conversión de la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’ de Chapín en un espacio multideportivo
Desde el acceso del equipo de Gobierno de Mamen Sánchez en 2015, la mejora de la calidad de la Pradera ha sido una de las prioridades “para hacerla más accesible, para dar cabida a competiciones y a nuevas modalidades deportivas”
“Es un lugar de referencia deportiva en la ciudad, con acceso libre y gratuito para la ciudadanía, y donde cientos de personas practican deporte cada día”, ha añadido Jesús Alba
20 de noviembre de 2022. El Gobierno local remarca la conversión de la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’ del Complejo Deportivo Chapín “en un espacio de acceso libre, abierto a la ciudadanía, que ahora gracias a las inversiones realizadas acoge competiciones de nivel de rugby, así como da cabida a diario a distintas modalidades deportivas”, ha manifestado el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba.
“Cuando el Gobierno de Mamen Sánchez accedió al Ayuntamiento en junio de 2015, una de las prioridades en el Complejo Chapín era la creación en la Pradera de un espacio, en pleno corazón de la ciudad, de convivencia para todas las edades en torno a distintos deportes, no sólo a fútbol, como tradicionalmente era”, ha explicado Alba.
Además, ha remarcado Jesús Alba, “las personas que visitan el Complejo Chapín con motivo de cualquier evento deportivo y que son de fuera de la ciudad, nos trasladan su opinión positiva al respecto de lo que ofrece Jerez en esta Pradera, como espacio abierto, de calidad, ubicado casi en el centro de la ciudad y donde se puede hacer deporte durante prácticamente todo el día”.
“Es un lugar de referencia deportiva en la ciudad, con acceso libre y gratuito para la ciudadanía, y donde cientos de personas practican deporte cada día”, ha añadido Jesús Alba. Así, a través de un programa continuado de mejoras que ha cristalizado con el nombramiento de la pradera como Pradera ‘Laura Delgado ‘Bimba’’, en homenaje a la laureada jugadora jerezana de rugby, tal espacio se ha ido convirtiendo en una zona multidisciplinar, sede del Campeonato de Rugby Gradual cada año, entre otras competiciones de atletismo, y que da cabida a fútbol, rugby, fútbol americano, pruebas de atletismo, patinaje, a quienes practican marcha nórdica y también a personas que caminan para mejorar su condición física. Igualmente, es sede de determinadas actividades del Consejo Local del Motor.
Inversión de 150.000 euros en la redimensión de la Pradera
Así, el Gobierno local, desde 2015, ha realizado una inversión de 150.000 euros en la reconversión y reimpulso de la Pradera ‘Laura Delgado ‘Bimba’. Destacan las inversiones realizadas en la pavimentación de los senderos de albero de antaño, que estaban deteriorados, y que han propiciado la creación de circuitos elípticos de 1,1 kilómetro en el perímetro exterior de la Pradera aptos para corredores, personas que caminan, patinadores y ciclistas, para la práctica moderada y de convivencia respetuosa entre estos perfiles de usuarios. Asimismo, se ha dotado de iluminación la citada elipse, y también la zona norte de la Pradera (la más próxima a las instalaciones hípicas); se han creado dos campos de rugby, con resiembra especial de sus zonas delimitadas, con un césped específico para la práctica de tal modalidad; se han reparado las maderas del perímetro de la Pradera, y se han renovado y habilitado los accesos de madera al césped interior de la misma.

