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PGOU CENTRO HISTÓRICO
El Pleno aprueba la modificación del PGOU que facilitará la rehabilitación de edificios protegidos del centro histórico
José Antonio Díaz agradece a los grupos su apoyo a esta nueva actualización del Plan General, que “favorecerá la llegada de nuevas inversiones y avanzar en la regeneración de toda la zona”
24 de noviembre de 2022. El Pleno ordinario del mes de noviembre, presidido por la alcaldesa, Mamen Sánchez, ha aprobado definitivamente la modificación del Plan General de Ordenación Urbana de Jerez que tiene como objeto la Modificación de las Normas Urbanísticas relativa a las prescripciones de protección del patrimonio arquitectónico; con esta modificación, que ha salido adelante con el voto favorables de PSOE Ciudadanos, PP y el concejal de Adelante Jerez, la abstención de la concejala de esta formación y el voto en contra del Grupo Mixto, “damos un paso importante en nuestra estrategia de regeneración del centro histórico y de facilitar la llegada de inversiones que se traduzcan en empleo y actividad económica”, ha señalado José Antonio Díaz, teniente de alcaldesa de Urbanismo. 
El objetivo de esta modificación puntual es la protección del patrimonio de Jerez “mediante la aplicación de un novedoso procedimiento que facilitará un conocimiento más profundo de cada edificio, simplificando el trámite de la licencia mediante una mejor comprensión de la norma, y eliminando posibles interpretaciones e incertidumbres a la hora de actuar en las fincas protegidas del centro histórico”, en palabras del teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, quien ha agradecido a los grupos que han votado a favor de este importante asunto. 
El nuevo procedimiento de actualización de la ficha de Catálogo se llevará a cabo desde la Delegación de Urbanismo, mediante la realización de un Anexo Complementario a la ficha de cada finca en cuestión, de oficio o a instancia de los interesados que quieran conocer de forma más exhaustiva la forma de intervenir en la edificación protegida, sin alterar su nivel de protección asignado. 
De esta forma, que se llevará a cabo de manera previa a la solicitud de licencia, se podrá realizar el correspondiente proyecto de rehabilitación con más conocimiento y garantías, contribuyendo así a una mayor agilidad en los trámites de licencias urbanísticas por haber conseguido definir y concretar las medidas de intervención.
Asimismo, con esta iniciativa, “nos adaptamos a la nueva legislación urbanística andaluza, estableciendo una serie de criterios estéticos para la mejora de la integración en el centro histórico, dando cabida, además, a materiales e instalaciones que aportan mayor calidad de vida, garantizando una puesta en valor de nuestro patrimonio”. 
De esta forma, desde el Gobierno municipal “continuamos con nuestra apuesta por un centro histórico de calidad, con inversiones que incidan en la regeneración calles y plazas y de equipamientos, así como en la   rehabilitación de fincas, a través de medidas como pueden ser los procesos de venta forzosa de edificios del Registro de Solares”. 
En definitiva, y según ha subrayado el responsable municipal, esta actualización “surge de la necesidad de agilizar y proteger el patrimonio y de actualizar las fichas del catálogo histórico-artístico, con la finalidad de incentivar la acción inversora del tejido empresarial en materia, de rehabilitación”.
Es por ello, que “vamos a seguir en esta línea de trabajo llevando a cabo las gestiones y medidas necesarias para facilitar estas intervenciones en fincas protegidas, dentro de esa apuesta que estamos haciendo por la regeneración del ámbito”.


