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El Gobierno inicia la 13ª venta forzosa de una finca en mal estado incluida en el Registro Municipal de Solares
El Ayuntamiento aprueba la convocatoria para sustituir a los propietarios del edificio de la calle Pedro Nolasco 2, junto a la Cuesta de la Alcubilla, por un precio de 23.722 euros
27 de noviembre de 2022. El Ayuntamiento de Jerez ha iniciado un nuevo procedimiento de venta forzosa de fincas en mal estado, en esta ocasión, relativo a la edificación de la calle Pedro Nolasco 2, situada junto a la esquina de la Avenida Torresoto y la Cuesta La Alcubilla,  y que se encontraba incluido en el Registro Municipal de Solares y Edificaciones Ruinosas debido al incumplimiento de sus propietarios de sus deberes urbanísticos de conservación, edificación o rehabilitación. 
Según ha detallado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, esta semana, “hemos acordado en la Junta de Gobierno Local una nueva convocatoria para sustituir a los actuales propietarios  de un edificio situado en uno de las principales vías de entrada a Jerez,  con lo que, al sacar a subasta este inmueble en estado ruinoso, conseguiremos mejorar la imagen de este acceso a la ciudad, y por tanto, esperamos que su venta despierte interés entre los inversores, tal y como viene sucediendo con las once fincas que ya hemos adjudicado”. 
Este edificio sale a venta forzosa por un precio de 23.722 euros y tiene un uso predominante residencial, estando situada fuera del conjunto histórico. La parcela en la que se encuentra situada tiene una superficie de 146 metros cuadrados y presenta “forma geométrica en planta  sensiblemente cuadrangular”, tal y como consta en el expediente de la convocatoria. 
En cuanto al edificio en sí, cabe destacar que “ocupa totalmente el solar descrito y cuenta con dos plantas de altura, que se encuentran actualmente en situación de total ruina”. 
El teniente de alcaldesa ha recordado que “con éste ya son trece los expedientes gestionados o en trámite por parte de Urbanismo, relativos a ventas forzosas en distintos puntos de la ciudad, principalmente en el centro histórico”. 

