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El rock'n'roll de Ases se alza con el primer premio del certamen 6 Grupos 6 

Kardinal Punch y Faiz Genzai se alzan con el segundo y tercer premio respectivamente

5 de diciembre de 2022. Este fin de semana se ha celebrado la final del certamen musical '6 Grupos 6' Jerez 2022, organizado por la Delegación de Juventud del Ayuntamiento de Jerez. La delegada de Juventud, Ana Hérica Ramos ha destacado la calidad y exigencia de los finalistas como la asistencia del público que ha llenado la Sala Paúl y que no se ha querido perder esta cita pese a las previsiones meteorológicas y los numerosos atractivos que había este fin de semana. El primer premio, dotado con 1.500 euros, la grabación de una maqueta en Estudio La Bodega y diploma acreditativo, ha recaído en el grupo de Rock and Roll 'Ases'.
El segundo premio, dotado con 1.000 euros y diploma acreditativo ha ido a parar al grupo de metal alternativo Kardinal Punch, mientras que el tercer galardón, con una dotación de 600 euros y diploma ha sido para el rap de Faiz Genzai.
El Premio Especial “6 Grupos 6” a Mejor grupo o solista de Rap, dotado con una actuación como grupo invitado en el Festival NaviRap 2022 y diploma, ha recaído en Villa 18. Así mismo el Premio Especial “6 Grupos 6” al Mejor Grupo Mixto, dotado con una actuación en evento musical por determinar por la Delegación de Igualdad y Políticas de Juventud e Infancia y diploma, ha sido para la solista a la solista María Blount. Ha quedado desierto el Premio Especial a Mejor grupo o solista de Folk.
En el Certamen Musical “6 Grupos 6” Jerez 2022 se inscribieron 16 maquetas de las que se seleccionaron un total de 11 con las que se  celebraron actuaciones en directo de semifinales durante los días 17 y 24 de noviembre y 1 de diciembre en Sala Paúl con entrada gratuita.
La actuación final tuvo lugar este sábado con la actuación de los finalistas contando, durante la deliberación del jurado, con la actuación de grupo La Pompa Jonda, cuyos componentes fueron en su mayoría participantes del certamen en ediciones anteriores con otros grupos.

	Se adjunta fotografía.

	Enlace de descarga de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20221205LatoImfO
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