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NOTA DE SERVICIO

Las líneas de autobuses 8 y 9 amplían su recorrido hasta la Feria de la Navidad y se corta al tráfico la calle Miguel de Unamuno

9 de diciembre de 2022. La Delegación de Movilidad ha preparado un dispositivo para facilitar la llegada y salida a la Feria de la Navidad con la adaptación de las líneas de autobuses urbanos 8 y 9 y la regulación de entrada y salida al aparcamiento adyacente.
De esta manera, las líneas 8 y 9 de los autobuses urbanos se desviarán desde la Rotonda de los Caballitos de Colores hacia la Rotonda de la feria instalándose dos paradas en la puerta del Parque González Hontoria en ambos sentidos de la avenida de la Feria.
Igualmente, la calle Miguel de Unamuno se cortará al tráfico  estableciéndose la entrada al aparcamiento por rotonda de la Feria y la  avenida de la Olimpiada, por donde se habilitan las dos únicas salidas del mismo.
Estas medidas se ponen en marcha este mismo sábado y se mantendrán operativas durante los días de funcionamiento de la Feria de la Navidad.
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