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El Ayuntamiento instala nuevos semáforos para mejorar la seguridad vial y la circulación por las avenidas Solidaridad y Libertad

11 de diciembre de 2022. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Movilidad ha instalado dos nuevos semáforos para facilitar la conexión entre las avenidas Solidaridad y Libertad, descongestionar el tránsito de la glorieta del Balneario y aumentar la seguridad vial de la zona.
Los semáforos se han activado personalmente por los presidentes y presidentas de las Asociaciones de Vecinos Andalucía, Antonio Cárdenas; de la A.VV. Azul y Blanco, Rosi Alcobre, y de la A.VV. Verde y Blanca, Inés Castilla, junto al delegado de Movilidad, Rubén Pérez.
Rubén Pérez ha destacado la importancia que tiene esta medida que da respuesta a una necesidad vecinal y que cumple la triple función de dotar de mayor seguridad vial, facilitar la movilidad entre las avenidas y reducir el tráfico por la glorieta del Balneario.
El delegado de Movilidad ha recalcado que "desde el Gobierno de Jerez respondemos a una demanda histórica de vecinos y vecinas que aumenta la seguridad vial y pone racionalidad en los desplazamientos en este entorno".
La calle que conecta las dos avenidas de esta zona de Jerez entre las instalaciones deportivas de San Telmo y la plaza Luis Parada contaba con semáforo en su incorporación a Solidaridad y ahora, con la instalación de dos nuevos semáforos y la actualización del ciclo semafórico, se podrá acceder con mayor seguridad a la avenida de la Libertad.

	Se adjunta fotografía
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