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GOBIERNO MUNICIPAL
El Gobierno municipal denuncia las falsedades y mentiras del PP respecto a   la Navidad en las barriadas rurales
Jesús Alba: “El presupuesto de juguetes, caramelos, actividades y convivencias se ha incrementado en un 40% desde 2014-15 a 2022”
El PP publica en una nota de prensa correos internos con el nombre de trabajadores municipales y empresas proveedoras
12 de diciembre de 2022. El Gobierno municipal municipal denuncia “la sarta de mentiras y falsedades que el PP está vertiendo sobre las barriadas rurales de Jerez y la Navidad”. A esta actitud “tendenciosa se une el hecho más grave como es el de publicar correos internos de la Delegación de Medio Rural con el nombre de trabajadores municipales y empresas proveedoras sin tener el mínimo pudor y respeto a la ley protección de datos”, recuerda el delegado der Medio Rural.
Jesus Alba ha denunciado que “el PP ha querido engañar a la opinión pública cuando intenta desmentir que desde 2014-15, año del gobierno del PP, a 2022 se ha incrementado el presupuesto navideño de las barriadas rurales en un 40 por ciento, y no desde el año 2021 a 2022 como quiere engañar el PP de Maria Jose García Pelayo”, ha afirmado.
En primer lugar, en las barriadas rurales “hay iluminación navideña lo que pasa es que la señora Pelayo no ha ido el pasado fin de semana por la zona, donde ya se ha instalado la iluminación, por ejemplo en Cuartillos. Son 16 barriadas y a lo largo de estos días se culminará el alumbrado”. Además “se ha cuadruplicado la iluminaria, con el PP solo se instalaba un elemento de luces decorativo ahora la iluminación ha pasado a cuatro”, ha subrayado.
Respecto a los juguetes, Jesús Alba ha señalado que la señora Pelayo “tiene amnesia” porque cuando ella gobernó en el año 2014-15 el presupuesto para juguetes era de 10.000 euros y ahora es de 14.000 euros; se ha subido más de 4.000 euros.
Además, “el PP sabe que se ha implementado el presupuesto de las navidades porque cuando gobernaba se destinaban a las barriadas poco más de 25.000 euros para las actividades y convivencias navideñas en las barriadas rurales. Ahora el presupuesto es de más de 68.000 euros para que los niños y niñas de las barriadas rurales tengan los espacios de ocio que se merecen”. Y “qué casualidad que entonces se premiaba a las barriadas rurales con delegados y delegadas de alcaldía del PP en el reparto del presupuesto de actividades y convivencias. Ahora no hay discriminación por afinidad política”, ha enfatizado el delegado Jesús Alba.
El delegado de Medio Rural denuncia asimismo que en todo este “montaje de mentiras se hable de los delegados de las barriadas rurales  cuando es más que evidente que es una consigna de partido que han llevado a cabo las barriadas rurales donde el delegado y la delegada son del PP. La falta de argumentación es falsa a todas luces”, ha enfatizado Jesús Alba. Por ejemplo, El Mojo, con delegada del PP, recibió en 2015 un total de 588 euros para juguetes y ahora va a percibir 710 euros. Sucede lo mismo con Lomopardo, también con delegada del PP.  De los 647 euros recibidos en 2014-15 ahora la barriada ha percibido 850 euros.
Por si no quedaba claro el incremento, baste recordar que por ejemplo Lomopardo ha pasado de obtener 350 euros en 2014-15 para convivencias a 1024 euros este año de 2022. “Todos estos datos le duelen al PP y a la señora Pelayo, que utiliza la mentira, la desinformación y la más comunicación sin la mínima ética y respeto a la ley”, ha concluido Jesús Alba.

