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Sala Paúl acoge la exposición ‘Irrepetibles’ que conmemora el 30 aniversario de CEAin 

La muestra reúne doce historias de vida recopiladas por la periodista Yolanda Rosado

13 de diciembre de 2022. El Ayuntamiento de Jerez colabora en  la conmemoración del 30 aniversario de CEAin, que contará entre sus actividades con la inauguración este miércoles, día 14, en la Sala Paúl de la exposición ‘Irrepetibles’, de la fotoperiodista Yolanda Rosado. Esta muestra ofrece un recorrido por historias de vida de personas llegadas de diferentes países del mundo que han pasado por la ciudad a través de la acogida de CEAin. 

La apertura institucional del acto tendrá lugar a las 17.30 horas con las intervenciones de Jesús García Grijalbo, presidente de CEAin y de Andalucía Acoge, y José Miguel Morales, director general de Andalucía Acoge. A las 18 horas se celebrará una mesa redonda que contará con la participación de Francisco Morales, director de CEAin,  Yolanda Rosado, autora de la exposición, y Dominique Dosso, Sale Fofana y Kanita Mukanovic, en representación de las personas protagonistas de la muestra. Posteriormente, se procederá a la inauguración de ‘Irrepetibles’, y se celebrará una convivencia intercultural.

La exposición ‘Irrepetibles’ presenta doce testimonios personales a través de sus respectivas entrevistas y fotografías, que nos acercan a la realidad de las personas migrantes que en algún momento de sus vidas han formado parte del tejido humano de la ciudad. De cada una de ellas, la autora elabora un relato breve que refleja diferentes aspectos vitales como la búsqueda de libertad y derechos, sus sueños profesionales, la apuesta por un proyecto artístico, o los recuerdos de la infancia. 

La exposición reúne a protagonistas procedentes de Costa de Marfil, Ucrania, Mali, Siria, España, Afganistán, Túnez, Venezuela, Bosnia, Irán, Palestina y Marruecos. Yolanda Rosado destaca que “en nuestra entidad tenemos el privilegio de ser partícipes de la experiencia de conocer a muchas personas, de diferentes países, ya sea por un periodo corto de tiempo o por muchos años. Cada una de esas personas tiene una historia única e irrepetible, de ahí el título de esta exposición”.

	Se adjunta cartel




image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




