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El Ayuntamiento colabora con el CEP de Jerez en la jornada ‘Practicas innovadoras en el Área de Educación Física’

14 de diciembre de 2022. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha participado hoy en la apertura de la jornada ‘Prácticas innovadoras en el Área de Educación Física’ que ha organizado el Centro del Profesorado (CEP) de Jerez y que se desarrolla en el Complejo Deportivo Chapín.

El delegado ha destacado la continua colaboración entre el CEP de Jerez y el Ayuntamiento para llevar a cabo iniciativas de calado como la Feria de la Ciencia en la Calle, que este curso será presencial, o la coordinación con el Consistorio de cara a la Cumbre Europea de junio. También ha señalado la importancia de la innovación en la Educación Física y su interés para incentivar los hábitos de vida saludable.

Esta jornada, orientada a profesorado de Educación Física de Primaria, Secundaria y Bachillerato y FP, tiene entre sus objetivos dar a conocer nuevos recursos didácticos, realizar una aproximación a la práctica del pickleball y crossfit como recursos para el aula, dar a conocer y experimentar la gamificación como recurso metodológico y favorecer la implementación de recursos digitales en el área de educación física, entre otros.


	Se adjunta fotografía
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