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El Ayuntamiento de Jerez lleva las actividades navideñas para los niños y niñas a las barriadas rurales
Jesús Alba: “El Gobierno municipal de Mamen Sánchez va a destinar 70.000 euros a la programación navideña”
14 de diciembre de 2022. La Delegación de Medio Rural, que dirige Jesús Alba, inicia mañana jueves, día 15 de diciembre, la programación de actividades navideñas de las barriadas rurales y la pedanía de Cuartillos, localidades donde también se han organizado jornadas de convivencia vecinal durante tres semanas. “El Gobierno municipal de Mamen Sánchez apuesta por las barriadas rurales con el Plan de Inversiones y una programación cultural y de ocio a lo largo de todo el año. Vamos a destinar 70.000 euros a la programación navideña”, ha resumido el delegado.
Las actividades navideñas ofrecen a los pequeños de las barriadas rurales un cañón de nieve artificial y un cartero real, al que acompaña un paje. “Es una programación novedosa que ya el año pasado tuvo una gran aceptación. La Delegación de Medio Rural ha confeccionado un calendario espacioso desde el 15 al 30 de diciembre para que todas las barriadas rurales tengan sus actividades navideñas”, ha explicado Jesús Alba.
La labor de coordinación de la Delegación Medio Rural con los delegados y delegadas de alcaldía ha permitido la elaboración de calendario de actividades completo. Así, este jueves, día 15 de diciembre, las actividades navideñas arrancarán en la barriada rural de Mesas de Santa Rosa, desde las 16 horas hasta las 18 horas. El viernes 16 de diciembre, las actividades navideñas se trasladan a La Guareña también en horario de tarde de 16 a 18 horas.
La programación continuará el sábado 17 de diciembre con doble jornada. De este modo, desde las 11.30 a las 13.30 horas la sesión de actividades navideñas tendrá lugar en Los Albarizones. Ya por la tarde de este sábado, de 16 a 18 horas, será el turno de la barriada rural de La Ina. El domingo 18 de diciembre se cierra la programación de esta primera semana en la pedanía de Cuartillos, en horario de mañana de 11.30 a 13.30 horas y en Las Pachecas de 16 a 18 horas.
La segunda semana de actividades navideñas en las barriadas rurales  comenzará el martes 20 de diciembre en El Portal en horario vespertino de 16 a 18 horas. El miércoles 21 de diciembre, el programa elaborado por la Delegación de Medio Rural llegará a la barriada rural de La Corta también horario de tarde de 16 a 18 horas. Esta segunda semana de actividades navideñas concluirá el jueves 22 de diciembre en la barriada rural de Torremelgarejo, asimismo, en horario de 16 a 18 horas.
La última semana de la actividades navideñas dará comienzo el martes  27 de diciembre en la barriada rural de Rajamancera en horario de 16 a 18 horas. El miércoles 28 de diciembre se ha programado una sesión doble que se iniciará a las 11.30 horas y hasta las 13.30 horas en Mesas de Asta para seguir por la tarde en horario de 16 a 18 horas en Las Tablas. El jueves 29 de diciembre la programación se traslada a Gibalbín donde a partir de las 11.30 horas y hasta las 13.30 horas se desarrollarán las actividades y en Majarromaque de 16 a 18 horas. El viernes 30 de diciembre finalizará esta amplia programación con una primera actividad de 11.30 horas a 13.30 horas en El Mojo y ya por la tarde de 16 a 18 horas en Lomopardo.
Convivencias y belén viviente
De forma paralela, la Delegación de Medio Rural ha elaborado, en coordinación con los delegados y delegadas de alcaldía de las barriadas rurales, una programación de convivencias y belenes vivientes. 
Hay programadas convivencias el viernes día 16 diciembre en La Guareña y Mesas de Asta, y sábado 17 de diciembre en La Ina, Lomopardo y Majarromaque. Han celebrado ya las convivencias El Portal, Las Tablas, Las Pachecas, Los Albarizones y Cuartillos. Precisamente en esta pedanía se ha organizado un belén viviente el domingo 18 de diciembre.

