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Finalizado un primer tramo de las obras de urbanización del entorno de Juana de Dios Lacoste, hasta Plaza Sor Ángela de la Cruz
José Antonio Díaz supervisa los trabajos de mejora integral de este eje viario hasta Plaza Orbaneja, con  una inversión cercana a los 500.000 euros 
14 de diciembre de 2022. El Ayuntamiento ha culminado ya la ejecución del primer tramo de las obras de reordenación y urbanización de las calles Santa María de Gracia y Juana de Dios Lacoste y de Plaza Orbaneja, comprendido entre la confluencia de las calles Carmen y ésta última, y la Plaza Sor Ángela de la Cruz. Se aprecia ya, por tanto, el nuevo diseño en plataforma única que “facilitará la movilidad urbana y la accesibilidad en este importante eje viario del centro de Jerez”, ha señalado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, durante una visita a las obras, que tienen un presupuesto de unos 500.000 euros y son financiadas por la Unión Europea - NextGenerationEU. 
La nueva pavimentación, ya visible en este primer tramo ya ejecutado, está conformada “por una combinación de granito y adoquín dispuesta en diseño de plataforma única que, como vemos, mejora de manera sustancial la estética de este entorno, que será renovado por completo gracias a estas obras, que abarcan una superficie total de unos 2.500 metros cuadrados de viales”. 
Cabe recordar que esta intervención prevé la repavimentación y reparación de elementos en mal estado de la Plaza Orbaneja y de las calles Santa María de Gracia, Plaza Ponce de León y Juan de Dios Lacoste (Carpintería Alta), hasta su encuentro en la parte baja con las calles Carmen y Carpintería Baja en la escalerilla.
Como ha señalado el responsable municipal, esta intervención forma parte “del Plan Estratégico para el centro histórico del Gobierno de Mamen Sánchez, que está dando ya sus resultados tangibles, como ya estamos viendo en Juana de Dios Lacoste y en otros espacios como Plaza Salvador Allende, o en otras intervenciones ya ejecutadas, iniciadas o en previsión”. 
Actividad económica
Igualmente, José Antonio Díaz ha puesto de manifiesto la contribución de estas obras al “resurgir de la actividad económica que está experimentando esta zona, donde se están comprando inmuebles en estado ruinoso para su rehabilitación y puesta en uso como viviendas”, ha señalado, recordando también la reciente recuperación del Tabanco del Duque como equipamiento cultural. 
En este sentido, cabe mencionar, por parte de la iniciativa privada, el proyecto de rehabilitación para uso residencial de la finca de Juana de Dios Lacoste 12, que fue sometida a venta forzosa, o la enajenación del edificio de la calle Carmen 10, expropiado por el Ayuntamiento y que también será rehabilitado. También cabe recordar la licencia concedida hace algunos meses para la rehabilitación de un edificio para nueve viviendas y garaje en Juana de Dios Lacoste 13.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio: 
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/21bba582e5393b1a2c652c01b41d0d68a261362e



