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COMUNICADO GOBIERNO MUNICIPAL 
Pelayo amenaza a una trabajadora municipal tras intentar colarse en una convocatoria de prensa 
El Gobierno municipal denuncia “un episodio violento y lamentable protagonizado por una senadora del PP que ha sido capaz de increpar con tono mafioso a una empleada del Ayuntamiento”

15 de diciembre de 2022. "El Gobierno municipal ha denunciado hoy las amenazas que la senadora del PP, María José García Pelayo, ha lanzado contra una trabajadora municipal que se encontraba en labores de apoyo en una convocatoria de prensa en la que únicamente estaba prevista la presencia de representantes municipales y autonómicos, en este caso, el Teniente de alcaldesa y delegado de Cultura y Patrimonio del Ayuntamiento de Jerez, Francisco Camas, y el viceconsejero de Turismo, Cultura y Deporte de la Junta de Andalucía,  Víctor Manuel González.

En su desesperación e intento por generar ruido y conflicto, Pelayo ha intentado colarse en una convocatoria de prensa y acaparar protagonismo en un acto convocado por Ayuntamiento y Junta de Andalucía, sin que hubiese ninguna justificación para su presencia. La situación se ha tornado insólita cuando la candidata del PP, de forma incomprensible, se ha querido fotografiar junto a la imagen institucional del Ayuntamiento de Jerez y el cartel del evento copatrocinado por ambas administraciones cuando ya se estaba desmontando la escenografía diseñada para la foto oficial. Ha sido en este momento cuando Pelayo se ha dirigido a una trabajadora municipal con un tono claramente ofensivo y amenazante, advirtiéndole que en un futuro no se le ocurra pedirle trabajo a ella,”el camino es muy largo, y ya vendrás a pedirme trabajo a mí”. 

Desde el ejecutivo local han mostrado su preocupación por el señalamiento público de una trabajadora municipal y su inclusión en la futura “lista negra” de la candidata del PP, un modo de proceder bien conocido en la ciudad y especialmente en el Ayuntamiento, donde Pelayo ya hizo una limpieza de personas que le resultaban incómodas mediante un ERE que con criterio absolutamente arbitrario que utilizó para poner en la calle a cientos de trabajadores municipales".


