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El Ayuntamiento otorga la licencia de rehabilitación del Palacio Condesa de Casares, en la Plaza La Asunción 
El edificio, adquirido por el empresario jerezano Fulgencio Meseguer, se transformará en un centro cultural y de hostelería y otros usos complementarios
“Asistimos a un nuevo ejemplo de la acción conjunta de las iniciativas pública y privada y su capacidad para generar actividad económica y empleo”. 
18 de diciembre de 2022. El Ayuntamiento, a través de la Junta de Gobierno Local, ha aprobado la licencia de rehabilitación de la Casa Palacio de la Condesa de Casares, situada en la Plaza de la Asunción, para su nuevo uso como centro cultural, de hostelería, según el proyecto dado a conocer recientemente por el empresario jerezano, Fulgencio Meseguer, que adquirió el histórico inmueble recientemente. 
Estas obras, valoradas en más de 500.000 euros y con un plazo de ejecución de 14 meses, constituyen “una importante inversión para el centro histórico de Jerez ya que posibilitarán la recuperación de un edificio de gran valor patrimonial, situado en pleno corazón de la ciudad, en una zona muy transitada y con mucho atractivo turístico, que además está siendo objeto de un proyecto de regeneración urbana que va a mejorar de manera sustancial la accesibilidad y el tránsito peatonal”, ha señalado en referencia a la intervención del Eje del Arroyo. 
Así pues, y en palabras del teniente de alcaldesa, “asistimos a un nuevo ejemplo de los efectos positivos de la acción conjunta de los sectores público y privado y su gran capacidad para generar actividad económica y empleo, a través de proyectos innovadores y que están transformando la ciudad”. 
Cabe recordar que, de forma previa a este proyecto, que cuenta con el visto bueno de la Comisión Local de Patrimonio Histórico, se llevaron a cabo una serie de reformas en la fachada de este edificio destinadas a subsanar distintas deficiencias existentes, también promovidas por su nuevo propietario, con quien el Gobierno ha mantenido diversos encuentros para abordar cuestiones técnicas relacionadas con estas obras y ofrecer detalles de las mismas. 
El proyecto básico presentado para la rehabilitación de este edificio histórico de Jerez tendrá un uso principalmente cultural, además de actividades de hostelería y de espacios adaptados para oficinas y diversas estancias. 
El edificio tiene tres plantas de altura constituido originariamente por dos edificaciones unidas, una principal con fachadas a plaza de la Asunción y calle José Luis Díez y otra más pequeña de servicio próxima a calle Letrados, y se sitúa en una parcela con una extensión superficial según proyecto de 730,00 metros cuadrados. 

