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La alcaldesa recibe a Peter Jiménez Escobar, Premio LGTB Andalucía 2020 entregado este mes

27 de diciembre de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha recibido en el Salón Noble a Peter Jiménez Escobar, galardonado con el Premio LGTB Andalucía 2020. Se trata de un joven de 14 años que destaca por su talento sobre el escenario y por su pasión por la cultura drags como Peter Princesa Arcoíris. En esta recepción la alcaldesa ha estado acompañada por Carmen Collado, delegada de Políticas Inclusivas y diputada provincial de Igualdad. 
La recepción se produce tras hacerse efectiva, este mes de diciembre en Córdoba, la entrega del galardón que estaba prevista para enero de 2021 pero que tuvo que aplazarse por el empeoramiento de la crisis sanitaria.
Peter Princesa Arcoíris actuó en Jerez en 2019 dentro de la Programación del Orgullo LGTBI; desde hace años cuenta con una destacada presencia en redes sociales, respaldada por sus padres, visibilizando su pasión por la música y la actuación, ofreciendo a niñas y niños un referente de diversidad y libertad.
 
	Se adjunta fotografía.
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