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La Fundación Centro de Acogida San José recibe la visita de Sus Majestades

5 de enero de 2023. La Fundación Centro de Acogida San José ha recibido hoy la visita de los Reyes Magos, en una jornada muy emotiva en la que cada residente ha recibido un obsequio junto al cariño de Sus Majestades. La delegada de Acción Social y Mayores, Carmen Collado, ha participado en esta tradicional jornada de convivencia, en la que no han faltado los villancicos  para celebrar una fecha tan entrañable como esta.

Carmen Collado ha recordado hoy a las personas mayores de la residencia que esta tarde tendrán un lugar reservado para que puedan disfrutar del paso de la Cabalgata de Reyes Magos por la avenida de Arcos, en concreto junto a la rotonda de La Ciudad de los Niños. También habrá otro espacio reservado para personas mayores junto a la rotonda de la Moto Alada, destinado a los residentes de la residencia de La Granja.

Un año más, el Ayuntamiento de Jerez ha apostado por una Cabalgata de Reyes accesible para todos y todas, con el compromiso de acercar la magia de una jornada tan especial a toda la población. Por este motivo, cabe recordar que dentro del Parque González Hontoria se habilitará una zona de espacios adaptados, accesibles y sin ruidos por el que discurrirá la Cabalgata en silencio en su salida hacia la Avenida.

El itinerario contará con espacios reservados para personas con movilidad reducida, en Avenida de Europa (inmediaciones de centro comercial), Avenida Fernado Portillo (inmediaciones residencia) y Avenida Lola Flores (junto a Parque Iguazú). 


	Se adjunta fotografía.
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