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Jerez consolida su modelo de gestión deportiva como ciudad de eventos y de promoción del deporte-base, femenino e inclusivo
La celebración de la Supercopa de España femenina y masculina de fútbol-sala en el Palacio, el Campeonato de España Sub 18 de Atletismo, el Campeonato Absoluto de Andalucía de Atletismo, la Sherrymaraton y Sherrybike así como el Campeonato Nacional Base de Conjuntos de Gimnasia Rítmica, eventos de máximo nivel celebrados en Jerez en 2022
“Dinamizar la economía jerezana a través de la acogida de eventos que promuevan el ‘turismo deportivo y familiar’ ha sido una línea estratégica que ya en 2022 ha empezado a tener evidentes resultados positivos para la ciudad”, ha afirmado el delegado de Deportes, Jesús Alba 
La consolidación de la zona multi-deportiva de Chapín como referente en Andalucía “y lugar ideal para el ocio familiar vinculado al deporte”, la renovación integral de las pistas de atletismo de Chapín y su anexo, así como la inversión en la reforma y creación de pistas polideportivas en los barrios “para el acceso libre y gratuito al deporte para todas las edades” se erigen como principales hitos de gestión en 2022

9 de enero de 2023. Jerez ha consolidado en 2022 “la apuesta del Gobierno de Mamen Sánchez hacia un modelo de ‘Ciudad del Deporte’ adaptado a nuestros tiempos, iniciando un camino positivo de llegada de eventos de nivel y de referencia que irán a más en los próximos años gracias a la inversión impulsada por el Ayuntamiento en la mejora y creación de instalaciones deportivas de calidad y homologadas federativamente para ello”, ha destacado el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba.
La acción del Gobierno local en materia deportiva, siguiendo la línea iniciada en junio de 2015 por las paulatinas inversiones de mejora en la red de instalaciones municipales (potenciadas en el actual mandato con la aportación de fondos europeos) ha tenido como principales pilares la designación de la ciudad como sede de eventos del máximo nivel y el acceso abierto y libre a las instalaciones municipales.
  
En este sentido, “Jerez demuestra ante el mundo su capacidad para organizar eventos de gran magnitud, no sólo por el Mundial de Motociclismo y las numerosas pruebas de motor que se celebran en el Circuito, sino por eventos como la Sherry Maraton, la Sherry Bike, la Carrera Popular (que es la más antigua de Andalucía junto a la Málaga) y la Media Maratón, que generan dinamismo económico en la ciudad de la mano del turismo deportivo”.

Acceso libre al deporte y fomento de instalaciones de barrio

Desde el acceso en 2015 al Gobierno local, el ejecutivo que lidera Mamen Sánchez ha priorizado la inversión programada en la mejora de la calidad de las instalaciones deportivas municipales con un doble objetivo: que los clubes, deportistas y ciudadanía tengan mejores condiciones e infraestructuras para el fomento de la práctica deportiva, y que ello también suponga asumir retos deportivos en mejores condiciones de competición. El otro objetivo es que la calidad de las instalaciones permita posicionar a Jerez ante las distintas federaciones como ciudad ideal para acoger eventos del máximo nivel que incentiven la economía local gracias al denominado ‘turismo familiar’, una estrategia de gobierno denominada ‘Play Jerez’.

Igualmente, ha sido un año especialmente halagüeño en el fomento desde el ámbito municipal del deporte ‘inclusivo’ y ‘femenino’, en paralelo a la apuesta por grandes eventos que han redimensionado la ‘marca Jerez’ vinculada al deporte de competición. 

Así, destaca sobremanera el hecho de que el Estadio Municipal Chapín haya vuelto a acoger partidos oficiales de selecciones de fútbol, en este caso, de fútbol femenino avaladas por la FIFA y que han servido de preparación para el Mundial que se disputará en Australia y Nueva Zelanda el próximo verano. La competición amistosa, denominada ‘Unlimited Cup’, ha tenido como sede en Chapín los partidos Canadá-Marruecos, Venezuela-Panamá y Panamá-Escocia.

Igualmente, en el avance del ‘deporte inclusivo’, sobresale como ejemplo el éxito del karateka de la escuela municipal de Kárate y también del Club Dakentai, Antonio García Domínguez, que se ha proclamado subcampeón de España de ‘para-kárate’, así como la labor desarrollada por el equipo Baloncesto de Discapacidad Intelectual (BDI) del Unión Baloncesto Jerez en distintas competiciones autonómicas.

De hecho, en febrero pasado el Palacio de Deportes acogió la Supercopa femenina y masculina de fútbol-sala, en junio el Estadio Chapín fue sede del Campeonato de España de Atletismo Sub-18 y en julio del Campeonato de Andalucía Absoluto, mientras que en noviembre pasado el Palacio de Deportes ha acogido el Campeonato Nacional Base de Conjuntos 3ª Fase, Copa de España de Conjuntos y de la Fase Final de la Liga Iberdrola de Clubes de Gimnasia Rítmica, que han supuesto un retorno económico de 2,5 millones de euros en la ciudad, gracias al concurso de 4.500 gimnastas y de 11.000 personas en el Palacio vinculadas a la celebración de las tres competiciones.

En cuanto a próximas citas que proyecten internacionalmente la ‘marca Jerez’, destacan la Sherry-Bike y Sherry-Maraton, que se celebrarán los próximos 22 y 23 de abril, así como el Campeonato de España de Atletismo ‘Máster’, que reunirá en el Estadio Chapín a más de 1.500 participantes, acompañados de técnicos y familiares, el próximo mes de junio.

Del mismo modo, el acuerdo suscrito entre el Ayuntamiento a través del Servicio de Deportes con la Federación Andaluza de Pádel se ha traducido en la celebración en las instalaciones de Pádel Jacaranda, Pádel Extreme y Activaclub Pádel de eventos de tal modalidad de máximo nivel competitivo. El objetivo nuevamente es promover el turismo deportivo y familiar vinculado a tales eventos, y la promoción de Jerez como ciudad que alberga distintos clubes de pádel con instalaciones de máxima calidad. Destacan, entre otros torneos, la celebración del Circuito Andaluz de Veteranos y la III prueba del Circuito Bronce de Pádel.

Múltiples inversiones en la calidad de las instalaciones deportivas

En lo referente a las inversiones en la mejora y creación de nuevas infraestructuras deportivas en Jerez, cabe recordar las siguientes: Complejo de Ocio Familiar y Multideportivo en el Complejo Chapín, acceso libre todos los días de la semana (1,3 millones de euros); renovación de las pistas de atletismo del Anexo a Chapín, inauguradas como ‘Pistas de Atletismo Mercedes Chilla’ (300.000 euros); renovación de la iluminación de tales pistas (49.000 euros); renovación integral de las pistas de atletismo del Estadio Municipal Chapín, en dos fases (inversión de 735.961 euros); pavimentación de la elipse exterior de la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’ (61.810 euros); futura intervención del área perimetral y anexa del Complejo Chapín (599.511,49 euros, consistirá en la actuación de mejora de los accesos a este gran complejo, ubicado en pleno corazón de la ciudad y que incluirá carril-bici, y la mejora de la accesibilidad en el exterior del estadio Chapín); Piscinas Manuel Mestre, que abrirá bajo gestión directa municipal en el primer trimestre de 2023, con precios asequibles, tras una inversión municipal en su reapertura de 562.000 euros; la reforma integral en el polideportivo Ruiz-Mateos, con instalación de nueva pista de parqué de última generación, moderna y adaptada a la normativa para albergar eventos del máximo nivel federativo (526.000 euros); regeneración de las pistas Icovesa ‘Manuel Luis Martín’ (89.650 euros); reforma del polideportivo La Asunción, en curso, con inversión de 106.392 euros; renovación de las instalaciones deportivas de San Joaquín (47.912 euros); renovación y creación de pistas en el parque de La Granja y aledaños (450.000 euros) y la reordenación y creación de equipamientos deportivos en Torresblancas (192.206 euros) y la reforma integral del parque Juan de la Plata, que con un presupuesto de 388.000 euros e iniciadas ya sus obras con previsión de finalización en abril, comprenderá pistas polideportivas de libre acceso.

Agradecimiento a los deportistas “por hacer grande a Jerez”

En último término, el Gobierno local ha reiterado, siguiendo la línea editorial de la V Gala del Deporte celebrada en los Museos de la Atalaya el jueves 10 de noviembre, el agradecimiento a cada deportista, a cada asociación, a cada entidad y cada empresa o comercio que apoya el deporte de Jerez por seguir renovando su compromiso en cada competición.

Uno de los objetivos del Gobierno local en este sentido “es dar visibilidad a aquellas modalidades deportivas que se practican en Jerez y que no son conocidas por la ciudadanía. Unas modalidades deportivas en las que Jerez, gracias al esfuerzo de quienes la desarrollan, es una de las ciudades de referencia, como por ejemplo, el Kárate adaptado, el atletismo adaptado, la gimnasia rítmica, la natación o la lucha, entre otras muchas. Entre todos sumamos para hacer de Jerez una ciudad mejor y de la que sentirnos más orgullosos por el  potencial de los deportistas y clubes de la ciudad”.

	Se adjunta fotografía.
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