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La VI Carrera ‘El Pilar-Marianistas’ se celebrará el próximo domingo 15 con previsión de más de 500 participantes 

Se disputará en los formatos de 10 kilómetros y de 5 kilómetros en circuito urbano con salida y meta en el colegio y también habrá versión de 2 kilómetros y de 1 kilómetro para categorías menores en un circuito trazado en el interior del citado centro educativo

Jesús Alba agradece “el esfuerzo organizativo del colegio Marianistas en el recuperación de la carrera tras la pandemia, un evento que abre el calendario local de carreras y además tiene perfil solidario a beneficio de la acción marianista en Bogotá” 

Las inscripciones se pueden realizar a través de www.cronofinisher.como y de la web del colegio www.marianistasjerez.org

11 de enero de 2023. La VI Carrera ‘El Pilar-Marianistas’ se celebrará el próximo domingo día 15 organizada por el colegio Nuestra Señora del Pilar con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez. El evento tiene perfil solidario, a beneficio de la ONG ‘Acción Marianista’, que desarrolla proyectos en distintas comunidades marianistas internacionales. En la presente edición la ONG destinará los fondos al proyecto educativo de apoyo a la escolarización de niños y niñas con necesidades educativas especiales en Bogotá (Colombia).
El circuito urbano trazado, con salida y meta en el citado centro educativo a partir de las 10 horas, permitirá poder realizar la carrera bien en el formato de 10 kilómetros o bien en el de 5 kilómetros, siendo el mismo de la última edición celebrada en 2020. Igualmente, a partir de las 12 horas, habrá pruebas para categorías menores de 2 kilómetros y de 1 kilómetro cuyo recorrido se ha trazado en el interior del colegio.

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, que ha asistido a la presentación del cartel del evento junto al director del centro, José García Ángel, al superior de la comunidad marianista, Jesús Fernández Liébana, y al profesor y responsable de actividades deportivas del citado centro, Pepe Díaz, ha agradecido “el esfuerzo de organización del colegio Marianistas nuevamente de esta carrera que abre el calendario de 2023, que vuelve tras la pandemia y con perfil solidario, además de ofrecer varios formatos de participación para hacerla así más atractiva y abierta a los distintos perfiles de corredores”.
“Desde el Ayuntamiento de Jerez, a través del Servicio de Deportes, Movilidad y Policía Local, colaboramos en el desarrollo del evento, que se desarrollará por la zona norte de la ciudad”, ha añadido el edil, “para que la carrera nuevamente sea un éxito de participación y para garantizar las oportunas medidas de seguridad en el trazado urbano del circuito”.
Igualmente, Jesús Alba ha transmitido en nombre del Gobierno local al equipo directivo del colegio El Pilar-Marianistas “la enhorabuena por haber sido designado sede de la XLIV Olimpiada Marianista que se desarrollará en las instalaciones del colegio a finales de año, un evento que es histórico, que reunirá a miles de jóvenes deportistas y que pone de nuevo a Jerez en el mapa como ciudad en positivo a través del deporte”.
El evento, que se celebra en torno a la fiesta del fundador de los marianistas, el Beato Guillermo José Chaminade, está organizado por el colegio y otras entidades marianistas como la ONG Acción Marianista, la Hermandad de la Vera Cruz, la Asociación Deportiva Marianista, el Grupo Scout Nuestra Señora del Pilar, la AMPA Santa Fe del colegio, la colaboración de supermercados Alcampo, voluntarios de CaixaBank, y la colaboración citada del Ayuntamiento.
Por su parte, el director del colegio, José García Ángel, ha subrayado “esperamos que siga siendo una fiesta deportiva y solidaria, el objetivo es la recaudación de fondos para el apoyo del proyecto de Bogotá. Esperamos que tanto para el alumnado, como para sus familias, para la propia ciudad, sea un día de convivencia en torno al deporte, donde la competición es lo de menos. Se vuelca la propia comunidad religiosa marianista, y las entidades organizadoras, con el agradecimiento por supuesto al Ayuntamiento”.
El recorrido para la versión 5k y 10k (en dos vueltas al circuito de 5k) es el siguiente: salida desde el colegio, avenida Marianistas, Hijuela de la Zorra, Fernando de la Cuadra, Parque de Doñana, avenida Marianistas, prolongación de calle Pizarro, Maestro Álvarez Beigbeder, avenida García Figueras, Glorieta de los Olivos, avenida Nuestra Señora del Sagrado Corazón, avenida María Auxiliadora, Federico García Lorca, plaza de las Marinas, avenida García Figueras, avenida Duque de Abrantes, Antonio Machado, calle Marianista Ciriaco Alzola y entrada a meta en el colegio. 
“Es un recorrido exterior afianzado, que no tiene mucho cambio de nivel, sólo un tramo ‘rompe-piernas’ al final que gusta a los corredores. Consultando con los corredores nos transmiten que gusta y también a nivel logístico se puede organizar bien. También son muy bonitas las carreras de 1k y 2k que se hacen dentro del recinto, donde hay un gran ambiente. Además la prueba, que se celebra semanas previas a la Media Maratón de Sevilla, sirve para corredores que la están preparando. Es un evento muy bonito para el encuentro y para el reencuentro también entre antiguos alumnos y que abre el colegio a la ciudad”, ha explicado el profesor y responsable de actividades deportivas del centro, Pepe Díaz.
 
	ENLACES:
Las inscripciones se pueden realizar a través de www.cronofinisher.com así como a través de www.marianistasjerez.org y de http://marianistasjerez.playoffinformatica.com/actividad/7/CARRERA-URBANA-MARIANISTAS-JEREZ/

	Se adjunta fotografía, cartel y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230111WWxc1JpL
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