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La Red de Bibliotecas Municipales recibirá unos 8.000 euros de los fondos Next Generation para la adquisición de libros


La  Biblioteca Central, Ramón de Cala, Agustín Muñoz y San Telmo recibirán cada una de ellas 2.040 euros de subvención

15 de enero de 2023. La Biblioteca Central y todas las que conforman la Red de Bibliotecas Públicas Municipales, concretamente, Ramón de Cala, Agustín Muñoz y San Telmo, recibirán cada una de ellas 2.040 euros de subvención de los fondos Next Generation para la adquisición de lotes bibliográficos.
Con el importe de esta ayuda, que asciende a 8.160 euros en global,  cada biblioteca deberá adquirir, al menos, un total de 92 títulos, seleccionados entre las materias o temáticas que se establecen en las bases de la convocatoria, como diccionarios, o grandes obras, libros infantiles y juveniles, obras literarias, científicas, libros sobre Andalucía, materiales inclusivos, obras en lenguas extranjeras y cualquier otra materia o temática que se considere de interés para la población potencialmente usuaria.
El delegado de Cultura, Francisco Camas, ha destacado la importancia de estas subvenciones financiadas por la Unión Europea destinadas a completar y renovar los fondos bibliográficos de las bibliotecas de la ciudad y mejorar, de este modo, el servicio a la ciudadanía. "Próximos a cumplir en el mes de abril el 150 aniversario de la creación de la Biblioteca Municipal Central, es una buena noticia comenzar el año actualizando los fondos de los centros que componen la red de lectura pública de nuestra ciudad”.
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