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El Ayuntamiento de Jerez traslada a los ministerios los proyectos de buenas prácticas educativas que expondrá en la cumbre sobre educación en junio

16 de enero de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada del delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha mantenido una reunión con el subdirector general de la Acción Educativa Exterior del Ministerio  de Educación y Formación Profesional, Andrés Contreras, y la asesora del Ministerio de Universidades, Victoria Sánchez, y equipos, para trasladar una serie de proyectos de buenas prácticas educativas que se están desarrollando en centros docentes y en el Campus Universitario de Jerez.

El objetivo es que algunos de estos proyectos, preseleccionados con la participación del Centro del Profesorado (CEP) de Jerez y de la Universidad de Cádiz (UCA), sean expuestos durante la celebración en la ciudad de una de las primeras cumbres internacionales de la presidencia española de la Unión Europea, concretamente, de la reunión técnica del Grupo de Alto nivel sobre Educación y Formación, que tendrá lugar los días 29 y 30 de junio de 2023. 

A partir de esta preselección de proyectos de buenas prácticas de todos los niveles educativos que se ha realizado esta mañana, serán los Ministerios de Educación y Formación Profesional, y de Universidades, los  que seleccionen cual o cuáles de ellos se presentarán en el evento internacional y en qué tipo de formato. En este encuentro de hoy con miembros de los ministerios han participado también Antonio Rafael Peña, delegado del rector de la UCA en el Campus de Jerez y la directora, el vicedirector y el secretario del CEP de Jerez, Eufemia Rosso, Juan Manuel Acosta y Miguel Ángel Barrones, respectivamente.

Como se recordará, Jerez ha sido designada sede de una de las primeras cumbres internacionales de la presidencia española de la Unión Europea, concretamente para la reunión técnica del Grupo de Alto nivel sobre Educación y Formación los próximos días 29 y 30 de junio. La reunión técnica del Grupo de Alto nivel sobre Educación y Formación reunirá en la ciudad a los principales responsables de las políticas educativas de los 27 estados miembros, que tendrán una agenda paralela de actividades.

	Se adjunta fotografía
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