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El papel de la mujer en la historia analizado desde La villa de las diosas, libro de la arqueóloga Lourdes Girón

20 de enero de 2023. El Palacio de Villapanés ha acogido la presentación del libro La villa de las diosas, de la arqueóloga Lourdes Girón en un acto en el que han intervenido Ana Hérica Ramos, delegada de Igualdad, y María Colón Lozano, de Foro x la Igualdad. 
El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Igualdad, ha apoyado la presentación de esta publicación que persigue visibilizar el papel real que ha tenido la mujer desde la antigua Roma, un papel protagónico que había desaparecido del relato de la historia.
Ana Hérica Ramos ha señalado que "la mujer ha tenido roles decisivos  a lo largo de la historia que en estos tiempos salen a la luz, como en el trabajo de esta autora que viene a equilibrar la visión que tenemos de la historia a través de una herramienta tan potente como la investigación. Una faceta donde la mujer también está cobrando cada vez un mayor protagonismo".

	Se adjunta fotografía.
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