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PLAN INVERSIONES DE LA ZONA RURAL 
El Ayuntamiento de Jerez supervisa la instalación del nuevo parque infantil de Lomopardo
Jesús Alba: “La barriada rural llevaba muchos años sin parque infantil; el Gobierno de Mamen Sánchez va a hacer realidad la ilusión de los niños y niñas de esta población”
20 de enero de 2023. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, acompañado de la delegada de Alcaldía, Erika Torres, ha supervisado el inicio de la instalación del nuevo parque infantil de Lomopardo programado por el Gobierno municipal dentro del Plan de Inversiones de la Zona Rural 2022. “Lomopardo llevaba muchos años sin parque infantil. El Gobierno de Mamen Sánchez va a hacer realidad la ilusión de los niños y niñas de la barriada rural tras años de espera. Es un parque infantil seguro y homologado, de alta calidad y diseño”, ha explicado el delegado.
El nuevo parque infantil se está colocando en la calle Hidalgo de la población. En la ubicación elegida no existían elementos de juego instalados. El espacio si bien se encontraba  nivelado ha sido necesario retirar la capa de grava que albergaba. “Se ha hecho necesario realizar una excavación, hasta obtener la profundidad adecuada, para instalar una solera de hormigón nueva y, sobre ella, el suelo homologado de caucho para la instalación de los elementos del parque”, ha explicado Jesús Alba.
El parque infantil de Lomopardo presenta juegos infantiles para un solo usuario o estructuras de juego para varios usuarios en diferentes estilos, temas, materiales y colores. “Es un parque que llama la atención por su belleza y diseño. Además el diseño de las estructuras es redondeado y están reforzadas para garantizar la seguridad de los niños durante el juego”, ha explicado el delegado.
En total, el Ayuntamiento de Jerez, través de la Delegación de Medio Rural  va a abrir en los próximas fechas cuatro nuevos parques infantiles en las barriadas de Mesas de Asta, Gibalbín, Lomopardo y Los Albarizones, gracias a una inversión de 125.000 euros.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://we.tl/t-G2vF9WlW3u 



