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El Ayuntamiento renueva el acerado de los accesos a la Guardería Colorines, en la calle Tilos, y de su entorno
Con una inversión de 30.000 euros, el proyecto incluye también la renovación del alumbrado público y la sustitución de las actuales farolas por luces ‘led’
20 de enero de 2023. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha inspeccionado las obras de reparación de acerados que se están acometiendo desde el Ayuntamiento en el pasaje de Jacaranda, situado entre la avenida Carrascal y la calle Tilos, en las inmediaciones de la Guardería Colorines. 
Con esta actuación, el Ayuntamiento da respuesta a las peticiones de la dirección de este centro infantil, “con la que teníamos el firme compromiso de actuar a la menor brevedad posible para dar solución a la problemática existente en este entorno, relacionada el mal estado del acerado que dificultan la movilidad y los accesos a la Guardería de los alumnos y alumnas”. 
La intervención está consistiendo, tal y como ha explicado el teniente de alcaldesa, en el adecentamiento integral de todo el pavimento abarcando una superficie aproximada de 300 metros cuadrados, y con una inversión de alrededor de 30.000 euros. 
El proyecto incluye, además, la renovación del alumbrado público y la instalación de nuevos puntos de luz con luminaria led, más sostenible y eficiente energéticamente y que aportará una iluminación menos contaminante y más acorde con las características de la zona. 
Como ha subrayado José Antonio Díaz, gracias a este proyecto, “los niños van a poder acceder al centro en condiciones óptimas con un acerado completamente renovado y más accesible; un acerado que llevaba años sin ningún tipo de mantenimiento y que este Gobierno está reparando completamente para favorecer el tránsito peatonal, no sólo de los alumnos de la Guardería, sino también de todos los vecinos de este entorno”. 
	Se adjunta fotografía y audio de José Antonio Díaz: 
https://soundcloud.com/user-162770691/diaz-colorines/s-Of5CwVFNXuU




