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FOTONOTICIA
Jerez ofrece su colaboración a Cádiz de cara al IX Congreso Internacional de la Lengua Española que se celebrará en marzo
21 de enero de 2023. El delegado de Cultura, Francisco Camas ha mantenido una reunión con el concejal de Presidencia y Patrimonio Histórico de Cádiz, Francisco Cano, como toma de contacto de cara a la celebración del IX Congreso Internacional de la Lengua Española que se celebrará entre los próximos días 27 y el 30 de mazo en la capital de la provincia. En este encuentro, el delegado ha ofrecido al concejal gaditano la colaboración del Ayuntamiento de Jerez de cara a la organización del evento que se celebrará en pocos meses y se ha referido a la posibilidad de realizar algún trabajo conjunto.
Este nuevo encuentro ha tenido lugar, después de que Francisco Camas y miembros del Gobierno local de Cádiz tuvieran contactos con anterioridad en el marco de las reuniones entre ambas ciudades para el apoyo mutuo de la candidatura gaditana como sede del  X Congreso Internacional de la Lengua Española en 2025, y la candidatura jerezana a la Capitalidad Europea de la Cultura en 2031.
Finalmente, se han adelantado los acontecimientos y Cádiz será la sede del IX Congreso Internacional de la Lengua Española dentro de un par de meses, evento que estaba previsto celebrarse en Arequipa  y que finalmente no tendrá lugar en esa ciudad, debido a la inestabilidad política de Perú.
	Se adjunta fotografía.



