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El Ayuntamiento actúa en la mejora de la seguridad vial en el entorno de Jardines de Nazaret 

21 de enero de 2023. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Movilidad, está planteando una serie de intervenciones para la mejorad de la seguridad vial en el entorno de la urbanización Jardines de Nazaret.
Rubén Pérez, delegado de Movilidad, ha visitado la zona junto a los representantes vecinales encabezados por Diego Morales, presidente de la comunidad de propietarios, para comprobar sobre el terreno e informar de las acciones más adecuadas.
El delegado ha recalcado que se continúa la línea del Gobierno local porque "escuchamos, atendemos y ponemos las soluciones. Hemos hablado con los vecinos para bajar la intensidad del tráfico en esta zona, promover una circulación más racional y garantizar mucho mejor la seguridad vial de los vecinos y vecinas de Jerez".
Diego Morales se ha mostrado agradecido por la visita y remarcado que "lo que tratamos de solucionar entre todos el problema que tenemos aquí para la seguridad de las personas y de los vecinos que vivimos en esta zona".
[bookmark: _GoBack]Entre las acciones previstas están la actualización de los sentidos de circulación de la avenida los Frutos, que pasaría a un único sentido de entrada desde la avenida Nazaret y el estudio de medidas reductoras de velocidad en esta última.

	Se adjunta fotografía y enlace de descarga de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230119ArBLpfaO


      

image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




