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FOTONOTICIA
Afamedis y del Centro Específico de Educación Especial de Sordos realizan cajas nidos que se colocan en el estanque del Zoobotánico
21 de enero de 2023. El delegado de Protección y Bienestar Animal, Rubén Pérez ha asistido, en el Zoobotánico, al acto de colocación de cajas nido en el estanque de anátidas, que han sido realizadas por alumnos de Afamedis, Asociación de Familiares para la Integración y Mejora de la Calidad de Vida de las Personas con Discapacidad, y del Centro Especifico de Educación Especial de Sordos. 
El delegado ha alabado el trabajo llevado a cabo “con tanto cariño y gran profesionalidad por parte de estos alumnos y que servirá para la reproducción de aves en peligro de extinción  como la malvasía o las cercetas pardillas. En ambos proyectos de recuperación participa el Zoo”. Asimismo, ha felicitado a los centros por apostar por “esta iniciativa educativa, formativa, y de concienciación medioambiental”. También ha invitado a todos a visitar el parque la próxima primavera “ y así comprobar in situ los resultados obtenidos, a través de vuestro trabajo e implicación para con la conservación”.  
Los autores de estas cajas son los alumnos de los talleres de carpintería de ambas instituciones que “ se han unido para   colaborar, siguiendo las directrices técnicas marcadas por el Zoo, y realizar estas cajas, que hoy orgullosamente traemos.  Ellos han puesto su granito de arena con estos proyectos de conservación”, ha señalado el presidente de Afamedis, Francisco José Sáez. 
	Se adjuntan fotografías.



