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PLAN INVERSIONES DE LA ZONA RURAL 
El Ayuntamiento de Jerez inspecciona la instalación del nuevo parque infantil de Los Albarizones
Jesús Alba: “El Gobierno de Mamen Sánchez está cumpliendo la promesa adquirida con los vecinos y vecinas de la barriada rural”
23 de enero de 2023. El delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, continúa supervisando la instalación de nuevos parques infantiles en las barriadas rurales de Jerez. Acompañado de la delegada de Alcaldía, María Ángeles Vázquez, el delegado ha visitado los trabajos de colocación de juegos infantiles en la barriada rural de Los Albarizones. La instalación del nuevo parque infantil de Los Albarziones es fruto del Plan de Inversiones Plan de Inversiones de la Zona Rural 2022 programado por el Gobierno municipal.
“El Gobierno de Mamen Sánchez está cumpliendo la promesa adquirida con los vecinos y vecinas de la barriada rural. Este nuevo parque es una oportunidad de ocio, de convivencia en un nuevo espacio donde podrán estar los pequeños con su familias”, ha explicado el delegado.
El parque se va a instalar en la Calle Albarizones y ha sido necesario un proyecto muy específico. En este lugar, el terreno elegido se encontraba inclinado, por lo que ha sido necesario realizar la adecuación del terreno para la correcta instalación de los elementos del parque, para ello, se ha realizado una excavación para nivelar el terreno y poder instalar el bordillo perimetral, la solera de hormigón y el suelo homologado. “Estamos ante un parque infantil completamente nuevo; ya es una realidad que pronto van a poder disfrutar los niños y niñas de Los Albarizones. El parque se va a poder finalizar en los próximos días y los pequeños de la barriada podrán acceder al interior”, ha explicado el delegado.
El Ayuntamiento de Jerez través de la Delegación de Medio Rural  va a abrir en los próximas fechas cuatro nuevos parques infantiles en las barriadas de Mesas de Asta, Gibalbín, Lomopardo y Los Albarizones, gracias a una inversión de 125.000 euros.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://we.tl/t-PbkO6HLaOR 



