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El Gobierno desmiente que las obras del eje Puerta Sevilla-Puerta Santiago estén paradas y exige al PP “que no mienta y trate de empañar nuestra gestión en el centro”
· José Antonio Díaz visita las obras que contemplan una inversión de 1,4 millones de euros, y que se centran actualmente en el tramo entre la Plaza de Los Ángeles y Plaza San Juan 
· “A García Pelayo le molesta que este Gobierno siga impulsando la actividad económica de Jerez e invierta en mejorar las infraestructuras y servicios del centro y de todos los barrios de la ciudad”
23 de enero de 2023. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, ha lamentado las afirmaciones realizadas por el concejal del Partido Popular, Jaime Espinar, sobre el estado de las obras de Reordenación y urbanización del eje viario Puerta Sevilla-Puerta Santiago, 1ª Fase, y ha exigido tanto a él como a la candidata María José García Pelayo, “que no mientan a la ciudadanía y pretendan teñir de negro toda la buena gestión que está haciendo el Gobierno de Mamen Sánchez en la ciudad, y en este caso en el centro histórico, donde nunca se había invertido tanto como hasta ahora”. 
En una visita realizada a estas obras, que están siendo ejecutadas por la empresa AFC Construcciones y Contratas SL, por un importe de 1, 4 millones de euros, y que se centran en el tramo comprendido entre Plaza de los Ángeles y Plaza San Juan, Díaz ha señalado que “no es cierto que estas obras estén paralizadas como afirman desde este partido, siguen en marcha, y, -como se ha explicado en otras ocasiones - van a suponer la mejora de todo el pavimento y de la calzada, pero también del saneamiento y del abastecimiento de las redes hidráulicas”. 
En este sentido, el teniente de alcaldesa ha subrayado que estas declaraciones “parecen indicar que al PP le molesta que hagamos obras, y que estemos invirtiendo en el centro histórico como nadie lo había hecho a lo largo de la historia de esta ciudad”, ha señalado, citando actuaciones que están actualmente en marcha en Plaza Salvador Allende, el Pasaje de San Ignacio o el Eje de Juana de Dios Lacoste, o las del Eje del Arroyo, prácticamente finalizadas.
En palabras de Díaz, estas intervenciones en el centro histórico forman un conjunto de “inversiones reales que se enmarcan dentro de la estrategia del Gobierno de Mamen Sánchez de seguir revitalizando estos barrios, por lo que lamentamos que la candidata García Pelayo actúe como las ‘asustaviejas’, como la vieja del visillo, intentando criticar a constantemente a este Gobierno y todo lo bueno que le pasa a Jerez”. 
Sobre la ejecución de las obras, Díaz ha puntualizado que actualmente “se está trabajando en la mejora del abastecimiento y  el saneamiento de este tramo, a lo cual seguirá la demolición de todo el pavimento, y por tanto, lo que no le gusta a García Pelayo es que este Gobierno siga impulsando la actividad económica de Jerez y siga invirtiendo en mejorar las infraestructuras y servicios del centro y de todos los barrios de la ciudad, ; y todo ello, en un intento de apagar los logros de este Gobierno para querer brillar, y eso es lamentable en política porque demuestra una cierta mediocridad”. 
Una gran inversión para el centro de Jerez
Durante su visita, José Antonio Díaz ha resaltado la importancia de estas obras, “con las que avanzamos con paso firme en ese proceso de transformación que, de la mano de la iniciativa privada, estamos impulsando en el centro histórico”. 
Cabe recordar que esta intervención abarca una superficie de viales de unos 5.000 metros cuadrados, y tiene como objeto la reordenación y reurbanización de calles comprendidas en este eje viario mediante el mismo modelo de plataforma única que se está implantando en otros lugares del centro histórico.
El proyecto comprende el eje viario que va desde plaza Rafael Rivero hasta Santiago, donde se ejecutarán principalmente trabajos de mejora en la red viaria y peatonal para configurar la citada sección de plataforma única, además de proceder a la renovación del sistema de alumbrado público o la dotación de nuevas infraestructuras de servicios públicos. 
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://soundcloud.com/user-162770691/diaz-santiago/s-BiKt7f3sS2v




