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El IV Cross Escolar reúne en la Pradera municipal ‘Laura Delgado’ de Chapín a más de 3.000 alumnos “en una fiesta de convivencia en torno al deporte y a sus valores” 

· El Gobierno local agradece “el compromiso de los centros educativos, de su profesorado de Educación Física y de las asociaciones Afamedis, Aspanido y Afanas por hacer de este evento una fiesta en torno al deporte y sus más nobles valores de superación y convivencia”
· Los alumnos y alumnas participantes han completado, en función de sus categorías de edad, diferentes distancias en el circuito de campo a través trazado en el interior de la Pradera, en la que ha habido una ‘zona de animación’ con área de ‘multi-juegos’ y bailes con la colaboración de IES Seritium y Medac FP

27 de enero de 2023. El Ayuntamiento de Jerez, a través del Servicio de Deportes, ha celebrado en la Pradera municipal ‘Laura Delgado ‘BIMBA’ del Complejo Chapín la IV edición del Cross Escolar, con el concurso de 3.000 alumnos y alumnas de 27 centros educativos de Jerez además de tres entidades cuyo objeto social es el trabajo de integración y bienestar de las personas con discapacidad: Afanas, Aspanido y Afamedis. 
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, que ha asistido al desarrollo del evento, ha agradecido en nombre del Gobierno local “el compromiso de los centros educativos, de su profesorado de Educación Física y de las asociaciones Afamedis, Aspanido y Afanas por hacer de este evento una fiesta en torno al deporte y sus más nobles valores de superación y convivencia”.
Igualmente, ha agradecido “el trabajo y la implicación del personal del Servicio de Deportes y la colaboración de la delegación de Educación en el éxito de este Cross que ha batido en esta edición su récord de alumnos y centros participantes”.
Los participantes han completado, en función de sus categorías por edad, distintas distancias en el circuito de campo a través trazado en el interior de la Pradera, en la que también se ha dispuesto una ‘zona de animación’ que ha contado con área de multi-juegos y de coreografías, con la participación de los monitores y monitoras de los servicios deportivos municipales y la colaboración del alumnado del ciclo de Educación Física del IES Seritium así como de MEDAC FP.
Han participado así en el IV ‘Cross Escolar’ los siguientes centros de la ciudad: Sage Collage, Jesús María Asunción, Jesús María El Cuco, Las Esclavas, Madre de Dios, Nuestra Señora del Rosario, SAFA, Alcazaba, Antonio Machado, El Membrillar, Isabel La Católica, Manuel de Falla, Miguel de Cervantes, Montealegre, Pío XII, San Juan de Dios, Álvar Núñez, Asta Regia, Padre Luis Coloma, Elena García Armada, Josefa de los Reyes, La Granja, Lola Flores, Romero Vargas, Seritium y Sofía. Igualmente, Afanas, Aspanido y Afamedis como asociaciones sociales que trabajan con personas con discapacidad.

	Se adjunta fotografía.
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