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FOTONOTICIA  MODA FLAMENCA 
Mamen Sánchez inaugura la XVI Pasarela Flamenca Tío Pepe 2023 y felicita a sus organizadoras por la amplia participación
2 de febrero de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha asistido a la inauguración de la XVI  Pasarela Flamenca Tío Pepe 2023 que comienza este jueves 2 de febrero y se desarrollará hasta el próximo domingo 5 de febrero con 23 desfiles dedicados a la moda flamenca en las bodegas jerezanas. La alcaldesa ha felicitado a Ana Belén Morillo, empresaria de eventos y comunicación ABM y directora Asociación Flamenca Unlimited, por la organización de esta nueva edición.
Mamen Sánchez ha reconocido la importancia del sector de la moda flamenca como generador riqueza y empleo. Ha recordado que el Ayuntamiento ha apoyado con ayudas directas municipales la promoción del sector de la moda, castigado por la pandemia. Pequeños empresarios y empresarias, autónomos, de la moda flamenca padecieron como nadie la crisis económica ante la falta de romerías y ferias, ha señalado Mamen Sánchez.
Por fortuna, ha comentado la alcaldesa, el sector de la moda flamenca está más vivo que nunca, y prueba de ello es esta nueva edición de la Pasarela Flamenca y la amplia participación de diseñadores y artesanos.
Mamen Sánchez ha recordado que Jerez conmemora este año el centenario del nacimiento de la artista más internacional: Lola Flores. La alcaldesa se ha mostrado segura de que el arte, el espíritu de la artista jerezana van a influir en el desarrollo de esta edición de la Pasarela Flamenca Tío Pepe porque Lola Flores fue vanguardia siempre en el diseño y se atrevió con todo; son memorables sus bata de cola.
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