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FOTONOTICIA
Mamen Sánchez anuncia que el Ayuntamiento de Jerez habilitará salas de estudio en los centros de barrio de la zona rural
6 de febrero de 2023. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha anunciado que el Ayuntamiento de Jerez va a habilitar salas de estudio en los centros de barrio de las zona de rural de Jerez, “es una apuesta para ayudar a aquellas personas en edad escolar de estas localidades que necesitan zonas de estudio”, ha explicado la regidora.
El programa municipal va a empezar en la barriada de Los Albarizones, donde ya se está realizando los trabajos de acondicionamiento en una de salas del centro de barrio, e irá progresivamente avanzando por el resto de la zona rural. “Una de las funciones de los centros de barrio es dar servicio a los vecinos y a las asociaciones vecinales”, ha comentado la alcaldesa.
Los centros de barrio establecerán horarios para hacer uso de estas sala de estudio y encajar esta actividad en la programación de cada centro de barrio. Las salas serán habilitadas para facilitar su empleo como lugar de estudio. “La zona rural cuenta con una amplia población infantil y juvenil. El Gobierno municipal quiere dispensar los mismos servicios municipales que se presentan a los estudiantes de la zona urbana. Además hay localidades donde se está produciendo un aumento de la natalidad y de la población en edad escolar”, ha recordado Mamen Sánchez.
	Se adjunta fotografía.



