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INVERSIONES EQUIPAMIENTOS EN ZONA RURAL
La alcaldesa Mamen Sánchez inaugura los nuevos parque infantiles Los Albarizones y Lomopardo
Numerosos vecinos y vecinas, niños y niñas de estas barriadas rurales se han dado cita en estos actos que han supuesto la culminación del compromiso adquirido por la alcaldesa de Jerez
Mamen Sánchez: “El Gobierno municipal ha destinado a las barriadas rurales 1.908.916 euros en 2022 gracias al Plan de Inversiones de la Zona Rural “
6 de febrero de 2022. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada de delegado de Medio Rural y Deportes, Jesús Alba, ha inaugurado los nuevos parque infantiles de Los Albarizones y Lomopardo. Numerosos vecinos y vecinas, niños y niñas de estas barrida rurales se han dado cita en estos acto que han supuesto la culminación del compromiso adquirido por la alcaldesa de Jerez con los habitantes de Los Albarizones y Lomopardo.  “Estamos celebrando con las vecinas y vecinos, pero sobre todo con los niños y niñas de estas barriadas la inauguración de estos dos nuevos parques infantiles. Después de 15 años van a poder volver a disfrutar de un parque infantil”, ha comentado la alcaldesa.
La alcaldesa ha agradecido a toda la Delegación de Medio Rural, a Jesús Alba, la apuesta realizada para que en la zona rural los parques infantiles sean renovados. “Son días históricos para estas barriadas rurales porque tras muchos años sin parque infantil cuentan ahora con un parque nuevo, con un diseño muy bonito”. La delegada de alcaldía Los Albarizones, Ángeles Vázquez, organizó una pequeñas fiesta para expresar el agradecimiento de los vecinos y vecinas de la barriada rural. También asistió a la inauguración la delegada de alcaldía Lomopardo, Erika Torres.
Mamen Sánchez ha señalado que los cuatro nuevos parques infantiles de las barriadas de Mesas de Asta, Gibalbín, Lomopardo y Albarizones ya están acabados, gracias a una inversión de 125.000 euros contemplada dentro del Plan de Inversiones de la Zona Rural  2022 . “El Gobierno local está cumpliendo su compromiso, para que los niños y niñas de las barriadas rurales tengan los mismos derechos que los pequeños del Jerez urbano a la hora de disfrutar de un parque infantil”, ha subrayado la alcaldesa. 
Además, “tenemos que decir que en estas barriadas cada día están naciendo más niños y niñas, afortunadamente, para la zona rural. Por este motivo tenemos que dar a los niños y niñas de estas barriadas rurales, como al resto de Jerez, un sitio de juego y esparcimiento”, ha añadido Mamen Sánchez
Plan Municipal de Inversiones en la Zona Rural
Mamen Sánchez ha aprovechado las inauguraciones para realizar un balance de inversiones en las barriadas rurales. “El Plan de Inversiones de la Zona Rural  2022  puesto en marcha por el Gobierno municipal, a través de la gestión de la Delegación de Medio Rural, ha destinado 1.908.916 euros a las quince barriadas rurales de Jerez y la pedanía de Cuartillos durante 2022”, ha dicho. 
Una de las mayores inversiones programadas tiene su origen en la firma del convenio con la Diputación, convenio que va a permitir realizar mejoras en calles de las barriadas y núcleos rurales; un proyecto que suma una inversión de 500.000 euros. “Ahora el Gobierno de la Diputación invierte en las barriadas rurales porque el Ayuntamiento está al día en los pagos a la institución provincial”, ha recordado la alcaldesa.
El Plan de Inversiones de la Zona Rural  2022 ha permitido que sólo en el capítulo de actividades organizadas a lo largo del año “la Delegación de Medio Rural haya destinado 142.000 euros a los actos del Día de Andalucía, la celebración de verbenas y los distintos actos de la Navidad 2022-23, como convivencias y cabalgatas”, ha enfatizado Mamen Sánchez.
La alcaldesa ha subrayado su compromiso con la zona rural de Jerez. En este sentido ha hecho hincapié en los programas de verano puestos en marcha. “A lo largo del verano de 2022, la Delegación de Medio Rural ha organizado una programación de actividades infantiles, juveniles y el programa ‘Súbete al autobús del verano’ asignando un presupuesto de 47.300 euros”, ha comentado. 
Asimismo, “hemos realizado un esfuerzo inversor en las labores de mantenimiento, la Delegación de Medio Rural ha desarrollado, con sus propios recursos, un calendario de actuaciones de labores de limpieza de gavias, canalizaciones y puentes en las barriadas rurales para evitar inundaciones gastando 40.000 euros. En total esta delegación ha empleado 293.916 euros para actividades y suministro de materiales” ha manifestado la alcaldesa.
Un millón de euros para obras en ocho barriadas y tres colegios
En capítulo de obras, Mamen Sánchez ha destacado el incremento del presupuesto destinado para obras en 2022 y que ha supuesto una inversión de 1.000.000 de euros, 116.000 euros más de inversión en las barriadas rurales que en 2021. “Hemos pasado ahora a una media de inversión de 101.000 euros por barriada rural. Hay que recordar que son inversiones bianuales para que el presupuesto de las obras sea más elevado a la hora de planificar los proyectos”, ha explicado Jesús Alba.
Además, “el Gobierno municipal va a seguir apostando por las inversiones en los centros educativos. Este ejercicio pasado el CEIP Cuartillos,  el CEIP Virgen del Mar (El Portal) y el CEIP La Ina han sido objeto de trabajos de pintura y adecentamiento de los parámetros exteriores por un importe 90.214 euros”, ha apostillado.
	Se adjuntan fotografías y audio: https://we.tl/t-nNbsXVt9HA



