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El Ayuntamiento abre el plazo de solicitud para participar en la Feria de la Diversidad

10 de febrero de 2023. El Ayuntamiento volverá a organizar, dentro de la programación de actividades impulsada por la Mesa Local de Convivencia, la Feria de la Diversidad, un evento que tendrá lugar los días 24 y 25 de mayo en los Claustros de Santo Domingo. Las entidades que deseen participar en este ciclo, podrán solicitarlo hasta el próximo viernes 17 de febrero.

La primera edición de la Feria de la Diversidad se celebró el año pasado con la participación de un total de 21 entidades, cuyas propuestas conformaron una programación innovadora, con la sensibilización en el ámbito de la convivencia y la diversidad como reto conjunto. 

Una vez recibidas las solicitudes de participación, la Delegación de Igualdad y Diversidad convocará una reunión del grupo de trabajo específico que se ha creado para esta actividad dentro de la Mesa Local de Convivencia. Cabe destacar que podrán participar en la feria, además de las entidades de la Mesa Local de Convivencia, otras entidades, asociaciones y colectivos que trabajen en el ámbito de la diversidad cultural o religiosa.

Para más información, las asociaciones interesadas pueden dirigirse a la Delegación de Igualdad y Diversidad mediante el correo electrónico diversidad@aytojerez.es y el telefono 956 14 99 41 .
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