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EVENTOS DEPORTIVOS  IMPACTO EN LA ECONOMÍA LOCAL

La ciudad consolida la estrategia municipal ‘Play Jerez’ de nuevo este pasado fin de semana con cinco eventos que dinamizan la economía local a través del deporte

· Jesús Alba agradece “tanto a la RFEF como a la RFAF el éxito de los partidos de selecciones autonómicas Fase Oro celebrados en la ciudad, de un campeonato que ha tenido un impacto provincial de 	un millón de euros según la federación andaluza”

· Igualmente, el delegado de Deportes ha agradecido a los organizadores de la II Carrera de Caminos de las Coronadas, del I Fit Gipsy Dance, del Campeonato de Andalucía de ‘Agility’ canino y del control federativo de atletismo “su esfuerzo y puesta en valor de nuevos eventos deportivos que han contado con una importante participación el centro de la ciudad, en el Complejo Chapín, en el Pago San José y en el Estadio Chapín, respectivamente”

13 de febrero de 2023. Jerez se ha vuelto a erigir otro fin de semana más “como uno de los epicentros del deporte provincial, con cinco eventos que han contado con alta participación y que refuerzan y consolidan la estrategia del Gobierno de Mamen Sánchez denominada ‘Play Jerez’, consistente en la celebración de competiciones deportivas en nuestra ciudad que sirvan de motor para dinamizar la economía local a través del ‘turismo deportivo familiar’”, ha destacado el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba.
En este sentido, uno de los hitos ha sido la celebración en el Complejo La Granja, Colegio Marianistas y Guadalcacín del Campeonato de Selecciones Autonómicas masculinas de fútbol de categorías Sub 14 y Sub 16, que han albergado partidos de la Fase Oro de tal competición, que también ha tenido como sede otras instalaciones de la provincia. Según la propia RFAF, el evento ha tenido un impacto económico provincial de un millón de euros, además de la proyección mediática al haber sido retransmitido vía ‘streaming’  a través del perfil de la Federación Andaluza de Fútbol en Youtube (@RFAFTV).
Alba ha agradecido “tanto a la Real Federación Española de Fútbol como a la andaluza que hayan tenido en consideración a Jerez como sede de este campeonato tan prestigioso del fútbol-base, lo que también es un reconocimiento implícito al trabajo diario que tanto clubes como jugadores y sus familias realizan en Jerez en el fomento del fútbol-base, y una evidencia de las excelentes relaciones que tiene el Ayuntamiento de Jerez como los estamentos federativos, como se demostró hace un año al haber celebrado en el Palacio la Supercopa de España femenina y masculina de fútbol-sala”.
Igualmente han contado con una importante participación la II edición de la Carrera Camino de las Coronadas, organizada por el ‘Club Runchip Jerez Catunambú’ sobre 8 kilómetros de recorrido por el centro de Jerez a través de un itinerario que pasaba por las iglesias con vírgenes coronadas, y salida y meta en plaza Belén. Un evento en el que también destacó la vertiente de ‘deporte inclusivo’, con la participación de deportistas con discapacidad. Asimismo, se desarrolló con éxito de participación la I edición del Fit Gipsy Dance en la Pradera municipal ‘Laura Delgado Bimba’ del Complejo Chapín, “un evento que pone en valor el flamenco y la coordinación del baile con movimientos aeróbicos a través de distintas academias y sobre la creación de la artista Ana Franco, una apuesta que se hace en Jerez por redimensionar y fusionar el baile y su esencia con el deporte”, ha elogiado el delegado de Deportes y Medio Rural.
Asimismo, ha contado con la participación de más de 100 perros el Campeonato de Andalucía de ‘Agility’ canino celebrado el sábado y el domingo en las instalaciones municipales del Pago San José en una competición organizada por el Club Deportivo ‘El Área Jerez’, que reimpulsó de la mano del Ayuntamiento tales instalaciones para uso de tal modalidad y que actualmente está entre los más destacados de Andalucía en este sentido, “con la capacidad y el esfuerzo reconocido de organizar todo un Campeonato de Andalucía, que ha sido un éxito deportivo y de participación, y un espectáculo en sí mismo que tantas personas ha traído a Jerez”, ha remarcado Jesús Alba, que ha agradecido en el mismo sentido a la Federación Andaluza de Atletismo la organización nuevamente en el Estadio Chapín de un control de atletismo “que evidencia y acredita la inversión de 1,1 millones de euros que el Gobierno local ha impulsado en las instalaciones de atletismo de Chapín y su anexo”.

	Se adjunta fotografía.
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