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CANAL PARQUE EMPRESARIAL
El Gobierno local impulsa la creación del ‘Canal Parque Empresarial’ en Urbanismo
· El teniente de alcaldesa José Antonio Díaz lo ha acordado con el vicepresidente del Parque Empresarial de Jerez, Juan Manuel Méndez 
· “El objetivo, al igual que hemos hecho con la hostelería, es canalizar la información, la atención y seguimiento de los proyectos empresariales para seguir generando actividad económica y empleo” 
15 de febrero de 2023. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha mantenido una reunión con el vicepresidente del Parque Empresarial, Juan Manuel Méndez, “para analizar la situación del mismo y en la que le ha acordado con el Gobierno local la creación del ‘Canal Parque Empresarial’ que dará cobertura a todos los parques empresariales de la ciudad como el Polígono El Portal, Ciudad del Transporte, Parque Agroalimentario, Bertola, Naviarcos, Carretera Sánlucar, Norieta y otros tantos”, ha explicado Díaz.
La iniciativa, ante la que el responsable del Parque Empresarial se ha mostrado receptivo, tiene el objetivo “de canalizar la información , la atención  y seguimiento de licencias y necesidades para desarrollar proyectos empresariales,  aunar esfuerzos y de sumar entre todos, Ayuntamiento y Parque Empresarial, para que Jerez siga creciendo en actividad económica a todos los niveles y creando empleo como hasta ahora, 10.000 empleos nuevos en los últimos 8 años, un canal que atienda a las empresas que se quieran instalar en los Parques Empresariales así como las ya existentes”.
En este sentido, José Antonio Díaz ha recordado que “la idea sigue la misma estrategia que el ‘Canal Hostelería’ impulsado por el Gobierno de Mamen Sánchez y Hostelería Jerez. Todos sumamos para que Jerez siga siendo la capital económica de la provincia gracias a las inversiones de distintos sectores empresariales, batiendo récords en la creación de  nuevas empresas, que ven en Jerez una ciudad en la que crecer y en la que desarrollar sus proyectos, porque ahora Jerez está de moda para las inversiones empresariales”.
Así, en  el  correo electrónico canalparquesempresariales@aytojerez.es dependiente del departamento de Atención y Control de Proyectos de Actividades  Económicas creado  en 2019 en la Delegación de Urbanismo  pondrán  canalizar las necesidades, sugerencias e información para agilizar los trámites administrativos en relación a Urbanismo y otras necesidades.
	Se adjunta fotografía.



