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EMPRENDIMIENTO 
La alcaldesa y la presidenta de la AMEP suscriben un protocolo de colaboración para impulsar el emprendimiento femenino
· Mamen Sánchez considera éste un buen momento para este acuerdo “porque Jerez tiene 695 empresas más y entre ellas hay muchos proyectos liderados por mujeres, a los que hay que dar visibilidad”
· En el marco de este protocolo, Gema García Bermúdez anuncia la celebración de la Feria de Empresarias de la Provincia de Cádiz entre los días 24 y 26 de marzo en el Alcázar
16 de febrero de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, y el delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, han suscrito con la presidenta de la Asociación de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz (AMEP), Gema García Bermúdez,  un protocolo de colaboración orientado a incentivar el emprendimiento femenino en el municipio y a impulsar y visibilizar a las empresarias y emprendedoras.
Al acto han asistido también la delegada de Acción Social y Políticas Inclusivas y diputada de Igualdad, Carmen Collado, así como varias representantes de la junta directiva de la asociación.
La alcaldesa ha explicado que “este protocolo de colaboración nos va a facilitar el día a día y ser más ágiles en el trabajo conjunto que tenemos que hacer entre las administraciones y el sector empresarial”. Ha añadido que “éste es un buen momento para suscribir este acuerdo, porque en esta ciudad hemos crecido en cuanto a número de empresas, concretamente en 695, y  estamos seguras de que detrás de esta cifra hay muchos proyectos liderados por mujeres, a los que hay que dar visibilidad”. Mamen Sánchez ha valorado a “las mujeres se prestan a hacer todo el esfuerzo del mundo para conseguir lo imposible y no rendirse ante las dificultades que se pueden encontrar y por tanto, tenemos que tener esa mano tendida y abierta para que se les ayude”. Además ha señalado que “hacer visibles a estas mujeres implica que otras jóvenes tomen ejemplo y sepan que pueden plantearse retos”.
El delegado Juan Antonio Cabello ha hablado de “sinergia”. Ha señalado que “hay una coincidencia en los objetivos que persiguen el Ayuntamiento y la AMEP, tanto en lo que se refiere a impulsar el emprendimiento, como en promover la igualdad, a través del emprendimiento femenino. Esa coincidencia de objetivos nos lleva a establecer este tipo de protocolos de colaboración para desarrollar actividades con un marco legal que permita agilizar los procedimientos”.
Gema García Bermúdez, por su parte, ha explicado que la AMEP hace este tipo de convenios con los ayuntamientos “para fomentar la cultura emprendedora y para promocionar a las empresarias de nuestra provincia”. Ha explicado que este protocolo de colaboración con el Ayuntamiento va a permitir “trabajar conjuntamente por las mujeres empresarias de Jerez, ayudar a mujeres empresarias, a mujeres que quieren emprender y a las que necesiten colaboración. A todas ellas podemos brindarles los conocimientos y la labor que realiza la asociación, junto con  las actividades que el Ayuntamiento desarrolle. Va a ser  una manera fácil de trabajar día a día y estrechar la colaboración”. 
Feria de las empresarias de la provincia de Cádiz
Una de las primeras acciones que se pondrán en marcha en el marco de este protocolo de colaboración que ha suscrito el Ayuntamiento con la AMEP será la celebración de la Feria de Empresarias de la Provincia de Cádiz, que se pondrá en marcha con el apoyo del Ayuntamiento de Jerez y de la Diputación Provincial entre los días 24 y 26 de marzo en el Conjunto Monumental del Alcázar.
Gema García Bermúdez ha expresado la “ilusión” que supone para la asociación reemprender este proyecto en el que van a participar mujeres empresarias de localidades de toda la provincia, de la Sierra, de la Janda, del Campo de Gibraltar, y que va a servir para promocionar a todas estas empresas, pequeñas y de mayor  envergadura, lideradas por mujeres.
La presidenta de la AMEP ha aclarado que “no va a ser una feria de muestras, sino una feria de trabajo, en la que tendrán lugar talleres, exposiciones, sesiones de networking y en la que se podrá pasear y tomar algo. Pero sobre todo, será una feria de negocios, en la que se va a mostrar todo el potencial de las mujeres empresarias de la provincia. Es muy importante que se conozca que en la provincia hay  empresas, desde pequeños negocios autónomos, hasta grandes empresas, a cargo de mujeres y es importante mostrarlo y que se potencien”.
Líneas de actuación del protocolo de colaboración
Las líneas de actuación que se estipulan en el marco de este protocolo  son la colaboración de ambas partes en el diseño de los programas municipales de fomento de la cultura emprendedora, generar propuestas y sugerencias en materia de promoción de emprendimiento, proponer la realización de estudios, análisis e informes orientados al fomento, promoción y ordenación de la actividad económica y concretamente del emprendimiento local.
También en este acuerdo se establece que se adoptarán iniciativas encaminadas a la promoción del emprendimiento, el espíritu empresarial y la competitividad, se elaborarán propuestas destinadas a promocionar la imagen del tejido económico local, el espíritu emprendedor y la competitividad, a través de los medios más adecuados. 
Igualmente, el Ayuntamiento y la AMEP colaborarán en la puesta  en práctica de medidas, actividades y programas que permitan el desarrollo estratégico emprendedor en la ciudad, con el objeto de adecuarse a las nuevas demandas de los consumidores, colaborarán en el  diseño e implantación de campañas y programas públicos destinados a la concienciación de la ciudadanía sobre la importancia del emprendimiento en la vida de la ciudad, así como a los emprendedores, respecto de la necesidad de prestar servicios competitivos y de calidad.
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