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MAYOR COBERTURA DEL SERVICIO DE PARQUES Y JARDINES
La alcaldesa anuncia la ampliación del servicio de cobertura en la ciudad de la concesionaria de Parques y Jardines
· Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa José Antonio Díaz, ha visitado las instalaciones sede de la concesionaria para agradecer “a los trabajadores su compromiso diario con la ciudad” destacando “la coordinación eficaz y eficiente con el personal de la propia delegación de Medio Ambiente”
· La recuperación de espacios degradados o en desuso en la ciudad “ante el impulso que desde este Gobierno local estamos dando para su nueva utilización como zonas verdes o espacios públicos hace necesaria esta ampliación de servicios” en los distintos distritos de Jerez
· La ampliación de tal servicio supone la mejora de los servicios públicos, repercutirá en la mejora de las condiciones laborales de la plantilla y permitirá la contratación de tres nuevos trabajadores
20 de febrero de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, José Antonio Díaz, ha anunciado la ampliación de la cobertura de zonas del servicio que presta la concesionaria de Parques y Jardines ‘Ingesán’, tras su aprobación en Junta de Gobierno local en el curso de una visita a la sede de tal empresa. Esta ampliación supone además la contratación de tres nuevos trabajadores, repercutiendo en la mejora de las condiciones laborales de la totalidad de la plantilla.
La ampliación de tal servicio se debe a la puesta en nuevo uso de espacios “que estaban degradados o en desuso en la ciudad, y que gracias al impulso de este Gobierno local estamos convirtiendo en zonas recuperadas para la ciudadanía como zonas verdes y también para que se desarrollen proyectos empresariales, por lo tanto esta ampliación es muy necesaria para que la ciudad esté atendida como debe ser ya que Jerez gana nuevos espacios verdes”.
Mamen Sánchez igualmente ha agradecido a los trabajadores y trabajadoras de Parques y Jardines “su empeño y compromiso diario con Jerez en su trabajo diario” y ha resaltado “la coordinación eficaz y eficiente que existe entre la concesionaria y la delegación de Medio Ambiente en el objetivo de que Jerez funcione también en materia de cuidado y mantenimiento de sus amplias zonas verdes”. 
Por su parte, el responsable del comité de empresa, José Antonio Romero, ha agradecido a la alcaldesa y a su equipo de gobierno “que hayan apostado por los servicios públicos, y que hayan cumplido su compromiso de seguir potenciando el servicio que presta Ingesán en los parques y jardines de la ciudad con esta ampliación de zonas de cobertura y lo que supone también de mejora para las condiciones laborales de la plantilla”.
	Se adjunta fotografía.



