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El Ayuntamiento adecenta la cubierta y los soportales de la barriada Las Viñas
José Antonio Díaz supervisa el resultado de esta actuación, con la que se da respuesta a las peticiones de la Hermandad de la Exaltación y se refuerza la seguridad en la entrada a este templo
“El Gobierno de Mamen Sánchez cumple su compromiso de seguir mejorando los barrios de la ciudad en colaboración con los colectivos, y estas mejoras ya son una realidad”
17 de febrero de 2023. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, ha visitado la barriada de Las Viñas para supervisar los trabajos de adecentamiento y reparaciones varias que se están ejecutando en este entorno, y concretamente en los accesos a la parroquia de Nuestra Señora de Las Viñas, dando así respuesta a las peticiones realizadas por la Hermandad de la Exaltación y de la propia parroquia. 
En su visita, el teniente de alcaldesa ha estado acompañado por el hermano mayor de esta Hermandad, Manuel Jesús Tristán, quien ha agradecido al Gobierno municipal esta actuación, que supone la eliminación de los desperfectos existentes tanto en la cubierta como en el soportal de la entrada a la iglesia, y por tanto, reforzando la seguridad y la accesibilidad al edificio. 
Como ha explicado José Antonio Díaz, con estas obras, que se ejecutan desde Infraestructuras, “estamos cumpliendo el compromiso de la alcaldesa, Mamen Sánchez, con el hermano mayor de reparar los soportales y la cubierta, así como de adecentar la entrada a la iglesia, y este compromiso ya es una realidad”. 
En este sentido, Díaz ha señalado que esta actuación se sitúa en la línea de colaboración que mantiene el Gobierno municipal con los distintos colectivos de la ciudad, “y en este caso con las hermandades”, para avanzar en la mejora de los barrios, señalando que “próximamente vamos a trabajar con otra hermandad en la construcción de su nueva sede para seguir contribuyendo a hacer más grande nuestra Semana Santa”.  
Por su parte, Manuel Jesús Tristán ha mostrado su satisfacción por el resultado de esta intervención en la entrada del templo, agradeciendo tanto a la alcaldesa, como al responsable de Infraestructuras, “la rapidez con la que han actuado; se trata de una zona de mucha concurrencia y existía un riesgo de desprendimiento por el mal estado de los soportales, y las obras se han ejecutado de forma brillante, por lo que damos las gracias en nombre de la Hermandad y de la parroquia”. 
Descripción de las obras
En palabras de Díaz, las obras han consistido en la reparación de los soportales que dan acceso a la parroquia, “que estaban en mal estado debido a las inclemencias del tiempo y a que los aceros que conforman las viguetas del techo se habían oxidado, provocando el desprendimiento de los revestimientos”. 
De esta forma, se ha llevado a cabo la reparación de esas piezas de acero, así como al limpiado y sustitución de los revestimientos dañados, procediéndose también a la protección e impermeabilización de la cubierta para evitar que el agua se filtre y que vuelvan a producirse oxidaciones; esta actuación se completa con trabajos de adecentamiento de pintura, que se están terminando de ejecutar. 
	Se adjunta fotografía 




