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FOTONOTICIA
El Ayuntamiento acoge la presentación oficial del cartel de la Feria de la Ciencia en la Calle, obra de  Massimo Mendoza Moreno,  de 3º de Primaria del CEIP Ciudad de Jerez
22 de febrero de 2023. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, la delegada territorial de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, Isabel Paredes, y miembros del Centro del Profesorado (CEP) de Jerez que preside Eufemia Rosso, han presentado en el Cabildo Viejo el cartel de la XI edición de la Feria de la Ciencia en la Calle de Jerez, que se celebrará en la Plaza del Arenal entre los días 19, 20 y 21 de abril, con la participación de 37 centros  de Jerez y otras localidades de la provincia.
La obra elegida para anunciar este evento educativo y de difusión de la ciencia ha sido el dibujo de Massimo Mendoza Moreno, alumno de 3º de Primaria del CEIP Ciudad de Jerez. Además de presentar el cartel, en este acto se ha hecho entrega al estudiante seleccionado el premio que le corresponde como ganador del concurso que el CEP de Jerez ha convocado, como en cada edición, para elegir el diseño que anunciará la feria. El premio es una tablet.
Juan Antonio Cabello ha felicitado a Massimo Mendoza por su obra y ha agradecido al CEP de Jerez su apuesta por una nueva edición de la Feria de la Ciencia en la Calle, que una vez más contará con la colaboración del Ayuntamiento, y que volverá a ser presencial después de la pandemia. En este acto, el alumno ganador ha estado acompañado por sus familiares y miembros del claustro de su colegio. 
	Se adjunta fotografía.



