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INVERSIONES EN  ZONA RURAL
El Ayuntamiento de Jerez supervisa las nuevas inversiones en Las Tablas
Jesús Alba: “El Gobierno de Mamen Sánchez continúa adelante con el Plan Municipal de Inversiones de la Zona Rural”
23 de febrero de 2023. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha visitado la barriada de Las Tablas, acompañado de la delegada de Alcaldía María García, para analizar las posibles obras a contemplar en el Plan de Inversiones Municipal.  “Es un paso previo a la selección de los títulos de los proyectos, queremos que sean planificados en colaboración con los representantes de las barriadas rurales. El Gobierno de Mamen Sánchez continúa adelante con el Plan Municipal de Inversiones de la Zona”, ha explicado Jesús Alba.
El delegado ha supervisado en primer lugar el estado del centro de barrio. En este equipamiento municipal se quieren llevar a cabo obras de impermeabilización y adecentamiento. “Los técnicos tienen que valorar ahora la dimensión de los trabajos que son necesarios para evaluar el presupuesto”, ha comentado Jesús Alba. Muy cerca de este centro de barrio se halla la Avenida de la Vía, que como su nombre indica se extiende por lo que fue el antiguo ferrocarril que unía Jerez-Sanlúcar a su paso por Las Tablas. En esta avenida se quiere continuar con las las obras de reparación y adecentamiento de la prolongación de la Avenida de la Vía.
La delegada de alcaldía también ha propuesto a Jesús Alba la ejecución de trabajos de reparación y adecuación de gavias y puentes de accesos tanto a la barriada como a viviendas de la misma. Se trata de actuaciones preventivas con material de hormigón para evitar posibles inundaciones.
Jesús Alba y Maria García se han dirigido a continuación a las instalaciones del antiguo colegio, donde se quiere pintar una pista polideportiva. Estas instalaciones han sido objeto de reparaciones internas en el edificio central y ahora se quiere intervenir en la zona del patio. Finalmente, Jesús Alba ha recogido la propuesta para construir un campo de petanca en la zona del parque infantil, sito en la arboleda que da acceso a la barriada rural de Las Tablas. 
	Se adjunta fotografía



