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AGENDA   28 DE FEBRERO DÍA DE ANDALUCÍA
El Ayuntamiento celebra el próximo martes, 28 de febrero, el Día de Andalucía con un acto en la Alameda del Banco
· Francisco Camas dará la bienvenida a los asistentes y el Coro del Teatro Villamarta y la Escuela Coral de Jerez interpretarán diversas piezas musicales
24 de febrero de 2023. El Ayuntamiento de Jerez celebrará este próximo martes, día 28 de febrero, el Día de Andalucía con un acto institucional que tendrá lugar a partir de las 12 horas en la Plaza del Banco, al que se invita a participar a toda la ciudadanía y personas que ese día se encuentren de visita en la ciudad. 
El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural y Patrimonio, Francisco Camas, será el encargado de abrir el acto con palabras de bienvenida a los asistentes a esta jornada y una intervención institucional, en la que destacará la importancia de conmemorar el Día de Andalucía, a la que seguirá la interpretación del himno de Andalucía y la tradicional izada de bandera de Andalucía.
A continuación, el Coro del Teatro Villamarta y la Escuela Coral de Jerez interpretarán diversas piezas musicales, entre ellas, una serie de reconocidas melodías correspondientes a las películas ‘La Misión’ y ‘Moon River’. 
	Se adjunta cartel.



