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DEPORTES
La I edición del Trail Running ‘La Teja’ reunirá el Día de Andalucía a 450 participantes en sus dos modalidades
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido a la empresa jerezana Runchip su nueva apuesta por la creación de un evento tan atractivo y con un recorrido singular” que además “se enmarca en los actos del Centenario de la Coronación de la Virgen del Carmen” 
24 de febrero de 2023. La I edición del Trail Running ‘La Teja’, organizado por la empresa local jerezana ‘Runchip’ con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez a través del Servicio de Deportes, y que se enmarca dentro de los actos del Centenario de la Coronación de la Virgen del Carmen que culminarán en 2025, se celebrará el próximo martes 28 de febrero ‘Día de Andalucía’ de las 09:30 horas con la participación de 450 participantes. 
La salida y meta tendrá lugar en las instalaciones municipales de La Canaleja a tal hora, si bien la salida de la modalidad de ‘marcha nórdica’, que se suma como novedad al evento, será cinco minutos más tarde de la general.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido “a ‘Runchip’ como empresa local su iniciativa de proponer nuevos eventos en la ciudad, un club que ha surgido con fuerza, que tiene a muchos patrocinadores y colaboradores, y que propone un evento que tiene un circuito de caminos con salida y meta desde el entorno urbano. Una oportunidad también para que aquellos deportistas que no conozcan este entorno puedan incorporarlo como lugar adecuado para sus entrenamientos o rutas a pie o en bicicleta”.
Alba ha destacado que “además esta esperada Trail, que tanta expectación está generando hasta el punto de haberse tenido que cerrar las inscripciones, también refuerza la estrategia de dinamizar la economía local a través de eventos deportivos con alta participación, en la estrategia del Gobierno local ‘Play Jerez’”.
Un terreno ideal para la prueba
Por su parte, Joaquín Lara, presidente del Club Runchip Jerez Catunambú y director técnico del evento, ha reiterado que “finalmente hemos colgado el cartel de ‘no hay más inscripciones’, casi hemos llegado a los 500. Estamos muy contentos de la acogida de esta primera carrera, y con mucho entusiasmo para disfrutar de un gran día. Agradecemos al Ayuntamiento que nos haya cedido La Canaleja como punto de salida y meta, y de organización de entrega de dorsales. El circuito es precioso, el terreno es ideal para la prueba. Todo el mundo puede hacer el recorrido, con desnivel para el que hace la de 22k de +400 metros y de +120 metros para los participantes del 10K”.
La entrega de dorsales será el lunes 27 y martes 28 en citado complejo deportivo de La Canaleja. Para ello es necesaria la presentación del DNI o bien de autorización del titular si el dorsal lo recoge otra persona. Conviene reseñar que todos los corredores deben recoger un nuevo dorsal. Aquellos que recogieron la bolsa del corredor para la prueba que debió suspenderse por inclemencias meteorológicas en diciembre sólo recogerán el dorsal puesto que se han modificado los números iniciales de aquella fecha entregados. El horario el lunes 27 será de 16:30 horas a 20:30 horas; el horario el martes 28 (día del evento) será de 08:00 horas a 09:30 horas.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230224jyziIIsc



