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El Ayuntamiento oferta cursos de natación y de ‘natación libre’ en las piscinas municipales ‘Manuel Mestre’ y ‘José Laguillo’ de abril a junio 
El Servicio de Deportes oferta 284 plazas para cursos de natación a desarrollar del 10 de abril al 30 de junio
La piscina municipal ‘Manuel Mestre’, con gestión directa municipal, tiene prevista su apertura durante el mes de marzo, tras una inversión del Gobierno local en su recuperación para uso público de 700.000 euros
25 de febrero de 2023. El Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, oferta 284 plazas para cursos de natación a desarrollar desde el 10 de abril al 30 de junio, así como también en formato de ‘natación libre’ en la piscina municipal ‘Arquitecto José Laguillo’ y en la piscina municipal ‘Manuel Mestre’, cuya apertura está prevista durante el mes de marzo. 
Los cursos ofertados son los siguientes: cursos de natación para adultos de niveles 0, 1 y 2; gimnasia acuática para adultos y cursos infantiles de nivel  0, 1 y 2 en cada una de las dos piscinas municipales citadas. 
El plazo de entrega de las pre-inscripciones será desde el 1 al 14 de marzo en ambas instalaciones, en horario de 9 horas a 14 horas. Los listados de todas las personas pre-inscritas se publicarán el 21 de marzo y el sorteo de las plazas en el caso de exceso de demanda se realizará el 22 de marzo. La publicación de los listados de admitidos se prevé para el 24 de marzo. El plazo de matrículas quedará abierto desde 27 de marzo al 14 de abril (exceptuando el periodo de Semana Santa) y las actividades darán comienzo el 10 de abril.
La piscina ‘Manuel Mestre’, recuperada bajo gestión municipal
El Gobierno local recupera la piscina municipal ‘Manuel Mestre’, tras una inversión de 700.000 euros, para el uso de la ciudadanía bajo gestión municipal y con precios asequibles. En los próximos días se instalará el material específico de piscinas y, como se ha explicado anteriormente, desde el mismo 1 de marzo habrá servicio administrativo para la recogida de pre-inscripciones para cursos y ‘natación libre’. 
La apertura de la instalación será a lo largo del mes de marzo y también se habilitará, dentro del proceso de reforma que está acometiendo el Gobierno local, la sala interior para futuras clases de modalidades de sala. 
Asimismo, según ha anunciado la alcaldesa, Mamen Sánchez, en su última visita de supervisión de obras a la instalación hace unos días, el Ayuntamiento está trabajando en la redacción de un proyecto para el uso multi-deportivo de la parcela municipal anexa a la piscina. En esta parcela ya se ha instalado nueva iluminación y sistema de video-vigilancia y se prevé la construcción de pistas polideportivas, pista de patinaje, parque infantil y parque infantil ‘adaptado’ que servirá a Upacesur para sus distintas actividades.
	Se adjunta fotografía.



