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FOTONOTICIA
El Ayuntamiento recibe la visita de docentes polacos que participan en un Programa Erasmus+ junto a profesorado del IES Caballero Bonald
27 de febrero de 2023. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha recibido a un grupo de docentes polacos de la escuela No Bell (de Konstancin-Jeziorna) con los que el profesorado del IES Caballero Bonald participa en un Programa Erasmus+ dentro de la actuación Job Shadowing (aprender mirando).
De este modo, este profesorado está asistiendo a las clases que se imparten en el centro educativo jerezano para compartir nuevas perspectivas en lo que se refiere a la docencia, una experiencia que vivirán posteriormente los docentes del IES Caballero Bonald cuando devuelvan la visita a sus compañeros de profesión del centro polaco.
El delegado ha acompañado a este grupo de profesores y profesoras en su visita al salón de Plenos y al Cabildo Antiguo y ha intercambiado con ellos impresiones sobre Jerez y el Ayuntamiento. También han hablado sobre sobre cómo están viviendo los polacos la crisis por la guerra en Ucrania.
Después de su paso por el Ayuntamiento, el grupo ha visitado el Conjunto Monumental del Alcázar en compañía de alumnado de 2º de ESO del instituto. Además de Jerez, con sus bodegas y su centro histórico, los docentes polacos tenían programado conocer Cádiz y Sevilla. 
	Se adjunta fotografía.



