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El Zoo acoge unas jornadas técnicas de la Asociación de Veterinarios especialistas en sanidad y producción apícola
27 de Febrero de 2023. El delegado de Protección y Bienestar Animal ha inaugurado las VII Jornada Técnica de AVESPA,(Asociación de Veterinarios Especialistas en Sanidad y Producción Apícola), que se han celebrado, junto a su asamblea anual, en las instalaciones del Zoobotánico Jerez. En su intervención el delegado, en primer lugar, ha dado la bienvenida al comité organizador y asistentes,  a la ciudad de Jerez y, especialmente al Zoobotánico Jerez. “Son las primeras jornadas que acogemos, en esta institución,  en 2023, y nos alegra que de esta manera os suméis a las actividades que con motivo del 70 aniversario del parque  vamos a ir celebrando. Esta institución  se ha distinguido siempre por su trabajo en pro de la conservación, educación e investigación, y por supuesto por su  hospitalidad”, ha manifestado Rubén Pérez. 
Ha destacado el delgado que el Zoo y la ciudad acogen estas jornadas de  AVESPA  formada por veterinarios dedicados al mundo de las abejas, “una espacie  importante de la Tierra, imprescindibles para la conservación de la biodiversidad por su labor polinizadora y de los productos que nos ofrecen”.
También ha resaltado “ acogemos este tipo de iniciativas con los brazos abiertos, tanto por la conservación de la biodiversidad como  por el caso concreto que  de las 20.000 especies,  seis son  melíferas, es decir que producen miel y nuestro país es el principal productor  a nivel mundial". Durante la jornada se ha  hablado sobre: La mejores prácticas apícolas interconectarán la UE; Uso de piensos proteicos en la alimentación de la abeja y su impacto en la salud de las mismas; La importancia de la abeja en el registro de productos fitosanitarios; Avispones invasores en Andalucía: la indispensable respuesta  de la profesión veterinaria.

