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La XXXIV edición de la Reunión de Atletismo Escolar reunirá en el Estadio Municipal Chapín a 3.500 alumnos y alumnas de 52 centros educativos 

Las jornadas clasificatorias para la gran final prevista el 28 de abril se disputarán los próximos 7, 8, 10, 14, 15 y 17 de marzo en las pistas azules del Estadio Chapín, participando en cada una de ellas 500 escolares

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido “el entusiasmo que nos transmite cada centro educativo que está preparando ya su participación con el alumnado en las clases de Educación Física, así como a las empresas Karting Jerez, CUPRA, Medac FP, Fundación Albor y moda infantil ‘Daniela y Valentina’ por su apuesta por este gran evento anual escolar”

En la presente edición “se va a batir el récord de participantes y de centros educativos ya que serán 52 centros educativos por los 39 de 2022 y 3.500 participantes más respecto a la pasada edición, lo que evidencia el interés de la comunidad educativa por participar en unas instalaciones del máximo nivel nacional como son las del Estadio Chapín” 

2X de febrero de 2023. El Estadio Municipal Chapín acogerá la XXXIV edición de la ‘Reunión de Atletismo Escolar’, en la que tomarán parte 3.500 alumnos y alumnas de hasta 52 centros educativos y asociaciones que trabajan en la integración social de personas con discapacidad. 

“En esta edición vamos a batir el récord de participantes, que el año pasado fue de 3.000, gracias al incremento de los centros y asociaciones que tomarán parte en este gran evento escolar, pasando de los 39 de 2022 a los 52 del presente año”, ha subrayado el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba.

De esta manera, 52 centros educativos de Primaria y de Secundaria, así como las referidas asociaciones de índole social que trabajan con personas con discapacidad, se medirán en seis jornadas clasificatorias previas con vistas a la gran final, que se disputará también en el Estadio Municipal Chapín el próximo 28 de abril, con el concurso de 600 participantes. Las jornadas clasificatorias tendrán lugar los próximos 7, 8, 10, 14, 15 y 17 de marzo, a razón de 500 escolares participantes en cada una y se disputarán en horario de 10 horas a 13:30 horas.

[bookmark: _GoBack]Agradecimiento a empresas y presencia de centros de otras localidades

El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha destacado “la gran apuesta inversora del Gobierno de Mamen Sánchez en el Estadio Municipal Chapín, que cuenta con unas nuevas pistas azules homologadas por la propia Real Federación Española de Atletismo y que son del máximo nivel. Abrimos el Estadio Chapín con orgullo para que lo disfruten los niños y niñas, y también los adolescentes y las personas con discapacidad que tomarán parte en esta nueva edición multitudinaria de la Reunión de Atletismo Escolar, que llega cada primavera cargada de futuro y que se renueva con el entusiasmo del profesorado y del alumnado participante, que ya está preparando en sus clases de Educación Física en cada colegio e instituto con gran motivación su presencia en esta cita que tanto prestigio ha alcanzado en el ámbito escolar, con la participación además este año de nuevo de centros de otras localidades vecinas”.

Del mismo modo, Alba ha agradecido “la apuesta decidida con su presencia y colaboración de las empresas que también forman parte de este gran evento escolar anual como son Kárting Jerez, CUPRA, Medac FP, Fundación Albor y moda infantil ‘Daniela y Valentina’”. 

Se recuerda que la también conocida como ‘RAE’ en el deporte jerezano, es uno de los eventos  más importantes organizados por el Ayuntamiento dentro la estrategia ‘Play Jerez’ de hacer llegar el deporte a la ciudadanía en edad escolar, promoviendo hábitos saludables con la accesibilidad a instalaciones deportivas municipales como el Estadio Chapín y también en los barrios, con la reforma y creación de nuevas zonas tales como Icovesa, Torresblancas, el proyecto del Campo de la Juventud, Parque Juan de la Plata y el proyecto del parque La Cartuja-Vallesequillo II, que se suman a la zona multi-deportiva del Complejo Chapín y a las obras que se encuentran en su fase final del polideportivo La Asunción.  

En la edición 2022 de la Reunión de Atletismo Escolar han tomado parte los siguientes 52 centros escolares: CEIP Blas Infante, CEIP Torresoto, CEIP Alcazaba, CEIP Elio Antonio de Nebrija, CEIP Antonio Machado, CEIP Ciudad de Jerez, CEIP El Membrillar, CEIP El Retiro, CEIP Federico García Lorca, CEIP La Marquesa, CEIP Miguel de Cervantes, CEIP Montealegre, CEIP Pablo Picasso, CEIP Poeta Carlos Álvarez, CEIP San Juan de Dios, CEIP Tomasa Pinilla, IES Almunia, IES Alvar Núñez ‘Cabeza de Vaca’, IES Asta Regia, IES Padre Luis Coloma, IES Elena García Armada, IES Fernando Savater, IES Josefa de los Reyes, IES La Granja, IES Lola Flores, IES Francisco Romero Vargas, IES San Telmo, IES Seritium, IES Sofía, IES Vega del Guadalete, IES Andrés Benítez, IES Caepionis, Beaterio, San José, Albariza, Jesús María El Cuco, Jesús María Asunción, La Salle Buen Pastor, La Salle Mundo Nuevo, Las Esclavas, Lora Tamayo, Madre de Dios, María Auxiliadora, Montaigne Jerez (Compañía de María), Montealto, Oratorio Festivo, SAFA, Altillo School, Guadalete, Grazalema, Sage College y Nuestra Señora del Pilar ‘Marianistas’.

Las pruebas a desarrollar por parte del alumnado son las que siguen por categorías: benjamín masculino y femenino (50 m.l.; 200 m.l; pelota y relevo 4x50); alevín masculino y femenino (60 m.l.; 200 m.l.; longitud; peso 2kg y relevos 4x60); infantil masculino y femenino (80 m.l.; 400 m.l.; longitud, peso 3 kg y relevos 4x80); cadete masculino y femenino (100 m.l.; 800 m.l.; longitud, peso 4 kg y relevos 4x100).

	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
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