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La alcaldesa anuncia la presentación del Recurso contra la Declaración de Jerez como Zona de Gran Afluencia Turística
Mamen Sánchez comunica a los sindicatos que ha sido presentado el Recurso contra la Resolución de la Junta “que perjudica a 8.000 trabajadores y supone la apertura de comercios durante 41 festivos al año”
Igualmente, se ha solicitado la suspensión cautelar del acuerdo de la Junta con el fin de que, si el Tribunal la concede, se paralice su ejecución hasta que se resuelva judicialmente
1 de marzo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la teniente de alcaldesa de Economía y Hacienda, Laura Álvarez, han mantenido un encuentro con representantes de los trabajadores y trabajadoras de las grandes superficies de Jerez para hacer un seguimiento e informar sobre los procesos legales que está llevando a cabo el Gobierno municipal en relación a la Declaración “unilateral”, por parte de la Junta de Andalucía, de Jerez como Zona de Gran Afluencia Turística (ZGAT), mediante  Resolución dictada el pasado 29 de diciembre de 2022 por la Dirección General de Comercio de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo. 
En el transcurso del encuentro, se ha comunicado que el Ayuntamiento ha presentado ante el Tribunal Superior de Justicia de Andalucía el Recurso contencioso administrativo contra la Resolución de la Junta de Andalucía de Declaración de Jerez como ZGAT, así como la petición de suspensión cautelar de la citada Resolución, “con el fin de que, si el Tribunal la concede, se paralice la ejecución del acuerdo de la Junta hasta que se resuelva judicialmente”, ha señalado la alcaldesa. 
Tal y como ya les había avanzado Mamen Sánchez en anteriores contactos, la presentación de este Recurso Contencioso Administrativo tiene como objeto paralizar una Resolución “que podría afectar a unos 8.000 trabajadores del sector, y que supondrá la apertura de comercios durante 41 festivos al año, con todas las consecuencias que ello supone para sus intereses laborales y para la conciliación familiar. Esta Declaración, es por tanto, el resultado de unas políticas hechas por Moreno Bonilla para beneficiar a las grandes empresas en detrimento de los trabajadores”. 
En el transcurso del encuentro, los representantes sindicales han trasladado a la alcaldesa el malestar de los trabajadores y la preocupación que vienen manifestando ante “los perjuicios que les va a ocasionar la ejecución de ese acuerdo de la Junta, ya que, según los cálculos de los sindicatos, – ha añadido la regidora – el pequeño comercio pierde unos 120.000 euros durante toda la semana por cada domingo que abra una gran superficie, lo que supone un varapalo importante a este sector”.
En este sentido, Mamen Sánchez ha vuelto a reiterar el apoyo del Ayuntamiento de Jerez a estas secciones sindicales, haciendo igualmente mención al rechazo del Pleno a esta Declaración, que se produjo la semana pasada a instancias de un proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista, en la que ponía de manifiesto las consecuencias no deseadas que este acuerdo de la Junta puede suponer para la actividad comercial en Jerez.
	Se adjunta fotografía.



