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INVERSIÓN EN EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS
Mamen Sánchez inaugura las pistas de pádel del Complejo Deportivo La Granja tras su reforma integral
· La actuación, con un coste de 32.229 euros, se enmarca en los 361.610 euros invertidos en la mejora y renovación de equipamientos del citado complejo por el Gobierno de Mamen Sánchez desde 2015 
· La alcaldesa ha subrayado “el impulso inversor de este Gobierno municipal por la mejora de la calidad de las instalaciones deportivas como es este nuevo ejemplo en La Granja, con la actuación en sus pistas de pádel y también en la creación de nuevas zonas de acceso al deporte en los barrios” 
2 de marzo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, y al delegado de Deportes y Medio Rural, ha inaugurado las pistas de pádel del Complejo Deportivo La Granja, que han sido objeto de una reforma integral con una inversión de 32.229,56 euros, que se suma a las 361.610,26 euros invertidos en la mejora y renovación de equipamientos del citado complejo realizados por el Gobierno de Mamen Sánchez desde 2015.
Mamen Sánchez ha subrayado “el impulso inversor de este Gobierno municipal en la calidad de las instalaciones deportivas, creando zonas nuevas en los barrios y recuperando otras para el acceso al deporte para todas las edades como, por ejemplo, Icovesa, Torresblancas, San Joaquín, el parque de La Granja o ahora a punto de culminarse las obras del polideportivo de La Asunción, para uso abierto y libre, teniendo también como referencia la zona multideportiva de Chapín. Y un claro ejemplo es este gran Complejo Deportivo de La Granja, en el que hemos invertido 361.000 euros desde 2015, para mejorar sus prestaciones y calidad de clubes y usuarios”.
“Estamos haciendo una apuesta por el deporte como en años anteriores no se había hecho, y para ello, junto al potencial de nuestros deportistas, la calidad en las instalaciones está haciendo de Jerez una ciudad también referencia en este sentido, por supuesto, siendo ejemplo en deporte femenino e inclusivo. La actuación en las pistas de pádel del Complejo La Granja es una suma más a esta línea de trabajo, siendo además el pádel una modalidad deportiva que incorpora a muchas mujeres a la práctica deportiva”, ha añadido la alcaldesa.
La actuación en las pistas ha consistido en la repavimentación completa de las cuatro canchas, recebado de arena, trabajos de cerrajería, cristalería e instalación de nuevas redes. Al igual que en otras instalaciones municipales de gestión directa, las pistas se pueden alquilar con su precio público pertinente a través del sistema habitual www.jerez.es/deportes
Las inversiones por valor de 361.610,26 euros son las siguientes: actuación integral pistas de pádel: 32.229,56 euros (2023); renovación del césped del campo 2: 131.338,05 euros (2021); suministro de luminarias para el complejo: 8.022,30 euros (2021); coordinación pavimento campo 2 de La Granja: 338,80 euros (2021); impermeabilización del graderío principal: 45.483,02 euros (2020); cámaras de alta resolución sistema de video-vigilancia: 3.630 euros (2019); renovación de césped campo 1: 129.521,23 euros (2017); renovación de pavimentos campo 2: 10.587,50 euros (2017) y renovación de pavimentos campo 1: 459,80 euros (2017).
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230302UVLS6Ewk




