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Mamen Sánchez acompaña a la comunidad educativa del IES La Campiña en el mercadillo solidario organizado dentro de la semana cultural


3 de marzo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha visitado hoy  un mercadillo solidario organzado por el IES La Campiña, en el marco de las actividades organizadas con motivo de la semana cultural de este centro, que está dedicada al comercio justo y a las ONG.

Este acto se ha abierto a toda la comunidad educativa, a la localidad y a los CEIP adscritos al instituto. La alcaldesa ha pasado por los stands instalados por distintas ONG participantes en esta actividad, entre ellas, Afanas, Oxfam Intermon, Coordinadora de voluntariado de la provnicia, Madre Coraje y Save the Children.

En este mercadillo también se han vendido manualidades realizadas por el propio alumnado, cuyos beneficios se van a destinar a una ONG que esté trabajando para dar auxilio a las personas damnificadas por el terremoto que ha afectado a Siria y Turquía.

Paralelamente ha habido también una degustación de garbanzos con langostinos y otra de perritos calientes y han actuado un coro y un grupo de Afanas que ha animado  esta actividad mediante el baile.


	Se adjuntan fotografías.
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