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EDUCACIÓN
El Ayuntamiento de Jerez apoya la campaña de la Flampa en la que se anima a las familias a formar parte de la escuela pública 
· Juan Antonio Cabello reclama más recursos para la escuela pública, “la que soporta el peso de la inclusión y la que evita un sistema segregado de educación”
3 de marzo de 2023. El Ayuntamiento de Jerez apoya la campaña que ha puesto en marcha la Federación Local de Asociaciones de Madres y Padres de Alumnos de Jerez (Flampa Jerez) coincidiendo con la apertura del periodo de matriculación en los centros, en la que se anima a las familias a formar parte de la escuela pública.
El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha acompañado a madres de la federación en la presentación del cartel de esta campaña, en la que la presidenta, Verónica Guerrero, ha explicado que “la pública es la que siempre tiene un sitio para todos y para todas. Acoge a todo el mundo”.
El delegado Juan Antonio Cabello ha señalado que “es el momento de recordar el papel fundamental que desempeña la escuela pública, en lo que se refiere a la igualdad de oportunidades” y que es “de suma importancia defender una educación inclusiva”. El delegado se ha referido a que “son necesarios más recursos para la escuela  pública, que es la que soporta el peso de la inclusión y la que evita un sistema segregado de educación”. Juan Antonio Cabello ha recordado que el Gobierno municipal se comprometió en el Pleno a apoyar esta campaña de escolarización, y de apoyo y  visibilización de la escuela pública”.
En esta campaña de la Flampa participan familias, profesorado, alumnado y exalumnado de la pública que hoy está en la universidad o en otros itinerarios de educación. Verónica Guerrero ha explicado que “hemos hecho esta campaña con la mayor ilusión del mundo, contando con vídeos y carteles”. Asimismo, la presidenta de la federación ha pedido a las familias con menores por escolarizar que “si quieren conocer los centros públicos asistan a sus jornadas de puertas abiertas, o concierten una cita para visitarlos. Es interesante saber qué se hace en estos centros públicos, que se pregunte, que vean las instalaciones y hablen con el profesorado”.
Verónica Guerrero ha anunciado también que además de esta campaña “vamos a celebrar una jornada en torno a la inclusión en la escuela pública para reflexionar, intercambiar opiniones y hacer aportaciones”. Esta jornada que lleva por título 'Construir ciudadanía y crear comunidad desde la Escuela Pública', se celebrará en el Centro Social Blas Infante  el viernes 10 de marzo a las 17 horas, contando con la participación de Miguel López Melero, catedrático emérito de Universidad de Didáctica y Organización Escolar en la Universidad de Málaga.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/b6e0e5455c990a97057be3a7b26271f450ddf38e




