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NOTA DE SERVICIO

La campaña de desratización llega en marzo a los distritos norte y oeste
3 de marzo de 2023. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Protección y Bienestar Animal, continúa con la campaña de desratización 2023 en todo el término municipal iniciada durante el mes de enero.  Durante todo el mes de marzo se realizaran estas labores en los distritos norte y oeste. Según el calendario de trabajo la planificación de los trabajos es la siguiente:
· 6 de marzo: calle del Bajete, Avenida de Trebujena, avenida de la Serrana y Avenida de la Soleá. 
· 7 de marzo: calle Maestro Alvarez Beigbeder,  Avenida de Trebujena, Avenida Nuestra Señora Sagrado Corazón y Urbanización Los Villares.
· 8 de marzo:  avenida Maria Auxiliadora,  Avenida Tamarix, Avenida de Lebrija , Avenida Del Arce,  Avenida De los Sauces, Avenida Nuestra Señora Sagrado Corazón y  Urbanización  Montealto.
· 9 de marzo: avenida Maestro Alvarez Beigbeder, Avenida Tomás García Figueras, Avenida Duque de Abrantes, calle Pizarro, calle Atalaya y Avenida de la Serrana.
· 10 de marzo: avenida Ingeniero Ángel Mayo, avenida Tomás García Figueras y calle Federico García Lorca. 
Por otro lado, los días 1, 2 y viernes 3 del presente mes se han llevado a cabo en:
Avenida  del Azahar, calle Juan Puerto Aragon, avenida Reina Sofía, calle Hermandad del Rocío de Jerez, calle Taxdirt,  calle de Juan Pablo II, calle Zoilo Ruiz Mateos  Camacho,  avenida San Juan Bosco, carretera del Calvario, avenida De la Solea, calle De las Duelas, avenida Duque de Abrantes, avenida Ingeniero Ángel Mayo, avenida Tomás García Figueras y avenida Federico García Lorca.

