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MEJORAS EN LAS BARRIADAS DE JEREZ
El Gobierno local actúa en la mejora de los aparcamientos de la barriada La Cartuja 
· El teniente de alcaldesa José Antonio Díaz ha supervisado la actuación realizada en la zona de aparcamientos de calle Fraternidad 
· La presidenta de la asociación de vecinos ‘Azul y Blanca’, Rosa Alcobre, ha agradecido al Gobierno local la obra y ha resaltado que “siempre están pendientes de nosotros, estoy muy orgullosa de la labor que están haciendo y más con nuestro barrio”
4 de marzo de 2023. El Gobierno local, a través de la Tenencia de Alcaldía de Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente, que dirige el teniente de alcaldesa José Antonio Díaz, ha supervisado la actuación realizada en la barriada La Cartuja, a la altura de la calle Fraternidad, y en la que “hemos dado solución a una demanda de mejora de seguridad para los vehículos en los aparcamientos ya que había desniveles”, ha explicado Díaz.
En este sentido, el teniente de alcaldesa ha indicado que “el Gobierno de Mamen Sánchez en la misma línea de ‘escucha activa’ a los colectivos vecinales ha vuelto a actuar en la mejora de la accesibilidad de La Cartuja, una barriada en la que hemos realizado mejoras históricas en sus plazas y también en el reasfaltado y dotación de aparcamientos, entre otras, y en la que tenemos proyectada la reforma del parque que la une con San Telmo y Vallesequillo II, con senderos accesibles, parque infantil y mejora de la pista polideportiva”. La apuesta “por mejorar los barrios también está en los pequeños detalles que preocupan a los vecinos en su día a día, como es la accesibilidad, en este caso”, ha añadido el teniente de alcaldesa.
Por su parte, Rosa María Alcobre, presidenta de la asociación de vecinos ‘Azul y Blanca’, ha señalado que “contactamos con Urbanismo e Infraestructuras porque se habían caído los bordillos, con riesgo evidente para los coches que aparcaban en esta zona. Su respuesta ha sido venir, arreglarnos el bordillo y evitar este riesgo. Estoy muy orgullosa de la labor que están haciendo, y más con nuestro barrio, siempre están pendientes de nosotros”.
Asimismo, el presidente de la Federación de Asociaciones de Vecinos ‘Solidaridad’, Manuel Cazorla Aguilar, ha resaltado “el empuje de la asociación de vecinos que preside Rosa Alcobre está dando al barrio y la atención a sus demandas, que también hemos planteado desde ‘Solidaridad’, por parte del Gobierno local”. 
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20230301EC5J4ZWF




