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FOTONOTICIA
Laura Álvarez entrega el Premio Ayuntamiento de Jerez en el marco del Campeonato de Doma Clásica que se celebra en la Real Escuela
16 de marzo de 2023. La primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, ha participado hoy en un acto de entrega de premios correspondiente al Campeonato de Doma Clásica Internacional CDI3* que se está celebrando en la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre hasta el próximo sábado día 18 de marzo y que cuenta con el patrocinio del Ayuntamiento de Jerez. 
Concretamente, la teniente de alcaldesa ha hecho entrega de los Premios Ayuntamiento de Jerez, a los ganadores de la Prueba Intermedia A CDI 2*. Se trata de una placa conmemorativa del 50 anivesario de la Real Escuela.  Los ganadores han sido, en  primer lugar la holandesa Remy Bastings con  Lilit Nederland, en el segundo el español Alberto García Albela con su caballo Ataturc Duc y en el tercer puesto, la también holandesa Leida Collins con su caballo Black Wood.
Esta competición cuenta con la participación de 120 binomios de 12 nacionalidades distintas, suponiendo el único CDI3* que se celebrará en Andalucía y el evento de su categoría más importante de los que se celebran este año en España.
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