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NUEVAS INVERSIONES
Mamen Sánchez destaca que “Jerez saca músculo empresarial con el impulso decisivo a proyectos por valor de 65 millones de euros que traerán más de 500 empleos a la ciudad”
· La alcaldesa de Jerez anuncia la próxima aprobación en Pleno de cinco estudios de detalle para hacer posible inversiones privadas, tres sobre actividades económicas y dos de carácter residencial, “gracias a la implicación y la capacidad tractora y dinamizadora del Ayuntamiento”
· José Antonio Díaz constata que “la industria vuelve a apostar por Jerez, porque hemos dado confianza, estabilidad y garantías jurídicas a las empresas”, frente a la Junta de Andalucía “que hemos visto como se dedica a paralizar inversiones y oportunidades para Jerez”
· Entre los proyectos que se impulsan, figura la transformación de las instalaciones del Grupo Torrent para reforzar la planta jerezana y convertirla en centro neurálgico internacional aprovechando el potencial logístico de nuestra ciudad
22 marzo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto al teniente de alcaldesa de Urbanismo, José Antonio Díaz, han presentado hoy varias inversiones de iniciativa privada que se van a acometer en los próximos meses, destacando que “Jerez saca musculo empresarial con el impulso decisivo a proyectos por valor de 65 millones de euros que traerán más de 500 empleos a la ciudad”. 
En rueda de prensa, Mamen Sánchez ha anunciado la próxima aprobación, por parte del Pleno, de cinco estudios de detalle que posibilitarán importantes inversiones privadas, tres de las cuales van destinadas a actividades económicas y las otras dos son de carácter residencial. 
Igualmente, entre los proyectos que se impulsan desde el Gobierno municipal, la alcaldesa ha destacado la transformación y ampliación de las instalaciones del Grupo Torrent para “reforzar la planta jerezana y convertirla en centro neurálgico internacional aprovechando el potencial logístico de nuestra ciudad”. Como ha destacado, estas inversiones son consecuencia “de la implicación y la capacidad tractora y dinamizadora del Ayuntamiento de Jerez. Estamos satisfechos porque damos soluciones para que las empresas vengan a Jerez o decidan ampliar su producción. Las empresas quieren agilidad y confían en nosotros porque hemos dado soluciones y estabilidad jurídica”. 
Los citados estudios de detalle tienen como objeto la puesta en valor de la antigua bodega de la calle Cristal, la construcción del nuevo geriátrico en el antiguo hotel de Palmera Plaza de calle Pizarro, y el desarrollo urbanístico y residencial del entorno de Croft, donde se prevé la construcción de un centro de formación, áreas comerciales, nuevas viviendas y zonas verdes de nueva creación. 
Jerez, centro neurálgico del Grupo Torrent
Respecto al Grupo Torrent, Mamen Sánchez ha explicado los objetivos de esta empresa de establecer su principal centro de producción en Jerez, en el Polígono Industrial de El Portal, para lo cual ha adquirido dos terrenos, con la finalidad de ampliar su superficie y posibilitar la restructuración de todo el proceso productivo. Como ha señalado la alcaldesa, “Torrent va a convertir Jerez en epicentro de todas sus empresas en España. Va a ampliar de forma considerable su proyecto empresarial y va a convertir la ciudad en su centro neurálgico”. 
Uno de estos terrenos va destinado a la ampliación de su nave de la calle Marruecos para la optimización del proceso productivo; mientras que en el segundo, ubicado en la avenida Alcalde Cantos Ropero, se construirá una nueva nave para almacén logístico. “Nos hemos tenido que implicar en la primera fase para que este proyecto saliera adelante. Había una parcela municipal destinada a las cocheras que ellos necesitaban, y no lo dudamos. O Torrent se quedaba o se marchaba, y para quedarse, hemos trasladado las cocheras a otro lado”, ha expresado la alcaldesa. 
Como ha explicado José Antonio Díaz, las distintas fincas están separadas por un vial de uso público, por lo cual, la empresa ha presentado una propuesta de construir una pasarela técnica de conexión aérea que conecte las dos zonas, la de producción con el almacén logístico, cruzando el vial público. Este proyecto será llevado a Pleno para que sea declarado “de compatibilidad entre el uso publico y el uso privado”, y que tenga la consideración de proyecto de Interés social. 
Como ha señalado Díaz, la inversión total contemplada por la empresa asciende a unos siete millones de euros, con la previsión de 48 empleos. “se trata de una importante fábrica a cuya ampliación hemos dado soluciones técnicas desde la seriedad y la confianza que estamos transmitiendo a las empresas. Este proyecto es la demostración de que  la industria vuelve a apostar por Jerez, porque hemos dado confianza, estabilidad y garantías jurídicas a las empresas”, frente a la Junta de Andalucía “que hemos visto cómo se dedica a paralizar inversiones y oportunidades para Jerez”. 
Y esto ocurre, en palabras del teniente de alcaldesa, "porque Jerez funciona, está de moda, y hay agilidad técnica y urbanística, y se hace un seguimiento para que los proyectos salgan adelante con rigor y seriedad. La receta acertada ya está. Ahora generamos empleo y confianza”. 
Estudio de detalle de la calle Cristal
Como ha explicado la alcaldesa, este estudio de detalle está aprobado inicialmente, y ya ha finalizado su periodo de exposición al público, estando está pendiente de la finalización del plazo para emitir informe sectorial de la Consejería de Cultura, y de Aviación civil, para someterlo a su aprobación definitiva por parte del Pleno. 
Cabe recordar que este proyecto tiene como finalidad la rehabilitación del jardín protegido, la recuperación del molino del siglo XVII, la recuperación de la portada de la antigua bodega y la rehabilitación de la nave bodeguera con posibilidad de su reutilización para viviendas singulares.  “Se trataba de otro punto negro de la ciudad que también hemos desbloqueado”, ha señalado José Antonio Díaz, quien ha añadido que este proyecto forma parte “de la estrategia de recuperar los barrios señeros de la ciudad, en la que el Gobierno de Mamen Sánchez ha destinado unos 16 millones de euros en proyectos de mejora del centro histórico”. 
Inversiones en el entorno de Croft
En el caso de las inversiones previstas en la zona de Croft, la alcaldesa ha señalado que “nos hemos implicado de forma muy constante, las negociaciones han sido largas y había que buscar soluciones”. Como ya se explicara en su día, para posibilitar el desarrollo urbanístico de esta zona, el Ayuntamiento está tramitando dos estudios de detalle, uno para posibilitar un proyecto residencial con 57 nuevas viviendas y 15 millones de inversión, y el segundo, que tiene por objeto la construcción de un centro de formación y la implantación de una zona comercial, con una inversión de 33 millones de euros, y promovidos por el Grupo Ilerna-Albor. Cabe recordar que el  Ayuntamiento suscribió con este grupo un convenio que incluía la ejecución de las obras de desdoble del tramo de la avenida Reina Sofía que quedaba pendiente.
Estudio de detalle de la calle Pizarro
El plazo de información pública de este estudio de detalle finalizó el pasado día 3 de marzo y se está a la espera también de recibir los correspondientes informes sectoriales para poder llevarlo a Pleno. 
Este proyecto se traduce en una inversión de 10 millones de euros y 105 empleos, según ha reseñado Díaz, y tiene como objeto la construcción de un geriátrico de último generación en el antiguo hotel Palmera Plaza, así como la eliminación de otra zona degradada más de la ciudad.  
El documento de estudio de detalle, que incluye las parcelas 1, 2 y 3 de la denominada Unidad de Ejecución I.A. 17 Pizarro, recoge la  volumetría que tendrán los edificios que van a conformar el nuevo complejo, que incluirá una zona de apartamentos tutelados, entre otras estancias. Igualmente, en la ordenación prevista se integra la zona central de la parcela, que corresponde al jardín protegido de las anteriores bodegas allí existentes, así como el casco de bodega catalogado. 
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/54c54eec5faf4911b698266c99d63ad13ffa58c3



