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La alcaldesa inaugura la VI Feria de las Mujeres Empresarias ofrece 30 stands que podrán visitarse hasta el sábado 

23 de marzo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha agradecido hoy a la Diputación de Cádiz y a la Asociación de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz la elección de Jerez como sede de la VI Feria de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz, evento que podrá visitarse en el Alcázar hasta este sábado 25 de marzo. Un total de treinta expositores conformarán una muestra empresarial abierta a toda la ciudadanía, ofreciendo un contacto directo con los proyectos empresariales de mujeres gaditanas, así como información y asesoramiento para el empleo, dirigidos al emprendimiento.

El acto de inauguración de la  VI Feria de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz ha contado con las intervenciones de la presidenta de la Asociación de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz (AMEP), Gemma García Bermúdez, y las diputadas de Igualdad, Carmen Collado, y Empleo, Ana Carreras, tras lo cual ha cerrado el turno de palabras la alcaldesa, poniendo en valor la celebración en el Alcázar de un encuentro profesional de tanta envergadura como este. En la mañana de hoy, han asistido a esta inauguración la alcaldesa de San Fernando, Patricia Cavada, los delegados municipales de Empleo, Juan Antonio Cabello, e Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, miembros de la Corporación municipal de Jerez, representantes de diferentes localidades de la provincia, y miembros del tejido social y empresarial de Cádiz.

Mamen Sánchez ha destacado en su intervención que “es un placer estar aquí y ver este recinto precioso del Alcázar, donde celebramos cosas tan importantes como el Salón Internacional del Vino, pero es mucho más emocionante cuando lo vemos lleno de empresarias queriendo compartir lo que hacen”. 

La regidora ha puesto en valor el trabajo que realiza AMEP para visibilizar la aportación de las mujeres empresarias de la provincia, señalando que “quiero recalcar que estamos en una Feria, para que vengan a veros, tenéis que ser el mejor ejemplo para mucha gente joven y para muchas mujeres, que van a poder venir a conoceros y a saber que se puede emprender siempre, algo que deberíamos enseñar a niños y niñas desde pequeños”.

La alcaldesa ha destacado que “van a venir institutos a veros, y nuestra juventud tiene que saber que estudien lo que estudien, tienen la posibilidad de emprender en el ámbito que más les atraiga. Vais a ser ese espejo para muchas personas, y tenemos que invitar a que vengan a ver el trabajo magnífico que hacéis, a conocer las dificultades por las que habéis pasado, pero también vuestras experiencias”. La regidora ha agradecido el trabajo y la ilusión de cada empresaria participante señalando que “estáis aquí porque sois referentes de emprendimiento, estáis aquí para decir sí, nosotras hemos sido capaces de hacerlo, y tenemos que multiplicarlo todavía más”.

La VI Feria de Mujeres Empresarias de la Provincia de Cádiz ofrecerá hasta el sábado un completo programa de talleres, ponencias y mesas redondas relacionadas con el ámbito del emprendimiento, la comunicación y el marketing, o el asociacionismo. Estas actividades se desarrollarán desde hoy hasta el sábado en horario de mañana y tarde. Durante toda la Feria puede visitarse también la Exposición: “Históricas: Una visión en femenino del Siglo de Oro”, cedida por la Fundación Puerta de América a través del Área de Igualdad de Diputación de Cádiz.


	Se adjunta fotografía y programa.
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