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BALANCE
Ememsa prevé un beneficio para 2023 de 277.620 euros
El Consejo de Administración conoce la formulación de cuentas de 2022 y el presupuesto de 2023
2 de abril de 2023. El delegado de Protección y Bienestar Animal, Rubén Pérez, ha presidido recientemente en el Ayuntamiento el Consejo de Administración de la Empresa Municipal que gestiona los Montes de Propios, Ememsa, que ha dado el visto bueno a la formulación de cuentas de 2022, así como a los presupuestos de 2023. 
En cuanto a los resultados de las cuentas anuales de 2022, se ha informado que Ememsa ha tenido resultado con beneficio, y que en el Cortijo de Rojitán  ha estado ocupado el 75% de festivos y fines de semana, mientras que los cinco senderos abiertos han contado con 1.115 senderistas.
Ememsa ha aprobado también sus presupuestos de 2023, que contemplan cerrar este año con 277.620,28 euros de beneficio. Estos números positivos se darán gracias a la venta que de ganado vacuno, eventos cinegéticos, corcho y sus subproductos, leña, turismo rural, etc. y subvenciones de la PAC fundamentalmente.
El delegado Rubén Pérez han manifestado que “además de  cerrar el ejercicio del pasado año con  muy buenas cifras seguimos avanzando en la estrategia de cambiar y diversificar los ingresos de Ememsa. En este último caso se ha comenzado la  fabricación de las primeras pruebas de pallets, que son de gran calidad y también estamos implementando mejoras en las vigilancia de las más de 7.000 hectáreas con drones. Ya está el primero que tiene cámara térmica. Desde el gobierno municipal se continúa trabajando en la linea de mejorar y conservar nuestros montes".
También se ha informado a los miembros del Consejo que se ha iniciado la prospección de una nueva linea de negocio: la fabricación de pallets, y que se ha licitado la quinta revisión del proyecto ordenación y cuarta del plan de mejora, hoja de ruta de diez años para la gestión sostenible de los montes. También se ha iniciado la conversión de la producción agrícola, ganadera, forestal y apícola a ecologista.
	Se adjunta fotografía.



