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FORMACIÓN EMPRESARIAL
Prosiguen las jornadas de actualización para empresas de economía social, pymes y autónomos que organiza el Ayuntamiento de Jerez
10 de abril de 2023.  El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, y con la colaboración del Grupo Municipal Ganemos Jerez, desarrolla una oferta formativa destinada a personas emprendedoras, pymes, autónomos y empresas de economía social. 
Con esta oferta de actividades de formación se pretende incidir en las necesidades de actualización de las empresas y ofrecer herramientas para la innovación y la transformación digital, en el ámbito de un modelo de desarrollo económico sostenible. 
Este ciclo formativo se reanuda el jueves, 13 de abril, de 17 a 19 horas, en el salón de actos de la delegación, con un seminario titulado ‘Ciberseguridad, concienciación y entrenamiento en el uso de la tecnología’. El objetivo llamar la atención sobre la importancia de los temas de seguridad informática para las pequeñas empresas y los autónomos y de ofrecer herramientas que refuercen dicha seguridad.
Desde de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo se recuerda que este tipo de propuestas de formación pueden ayudar a mejorar su situación   a las empresas. Estos seminarios van orientados en el mismo sentido que otras acciones anteriores, para visibilizar e incentivar el desarrollo de los negocios de las personas emprendedoras, Pymes, autónomos y empresas de economía social; para este mismo fin también se ha puesto en marcha el programa de mentoría y se organiza anualmente la Feria de la Economía Social.  
Seminarios y jornadas
Este programa formativo se desarrollará hasta noviembre de 2023 con carácter gratuito. Se trata de un conjunto de seminarios prácticos, con las claves de actualidad fundamentales para cualquier persona que gestiona un negocio, a los que se suman jornadas empresariales sectoriales.
Entre los temas que se abordan en estos seminarios se pueden destacar las herramientas para facilitar la transformación digital de las empresas y mejorar sus estrategias de comunicación y de marketing en Internet. 
Jornadas empresariales
Del mismo modo, en las  jornadas empresariales se tratan temas de sostenibilidad económica (gestión de la cultura como factor de desarrollo, turismo sostenible y agroecología), en encuentros de profesionales de dichos sectores económicos.
La primera de estas jornadas se ha celebrado en el Palacio de Villapanés, bajo el título “Iniciativa Empresarial en la Cultura y la Creación”, durante la cual se reunieron más de 35 profesionales del sector de la cultura y se puso de manifiesto la importancia estratégica de este sector en la ciudad de Jerez.
Seminarios abiertos para la inscripción
En total van a ser 29 horas lectivas de formación, los seminarios en horario de tarde y las jornadas en horario de mañana. 
Los seminarios se están desarrollando en el salón de actos de la Delegación de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo (avenida Álvaro Domecq 5, 7, 9).
La inscripción al programa se puede formalizar a través de la web municipal https://www.jerez.es/emprendimiento/formacion/formacion-empresarial-2023. En esta página está disponible además toda la información sobre el calendario de las actividades formativas, los contenidos didácticos previstos o la reseña del currículum de los ponentes.
Los seminarios programados hasta junio de 2023 abiertos para la inscripción son los siguientes:
· Seminario ‘Ciberseguridad, concienciación y entrenamiento en el uso de la tecnología’. (Jueves 13 de abril de 2023 de 17 a 19 horas).
· Seminario ‘Impacte y brille en sus redes. Taller CANVA’. (Jueves 20 de abril de 2023 de 17 a 19 horas).
· Seminario ‘Alternativas a la venta online. Marketplaces, Dropshipping y otras soluciones’. (Jueves 4 de mayo de 2023 de 17 a 19 horas).
· Seminario ‘Metabusiness Suite para Empresas, optimice su gestión de redes sociales’. (Jueves 18 de mayo de 2023 de 17 a 19 horas).
Después del verano se programarán otras acciones formativas incluidas en este ciclo de actividades.
	Se adjunta fotografía.


