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Jerez acoge hasta mañana las I Jornadas Andaluzas Masculinidades Igualitarias 
Ayuntamiento y Diputación organizan este ciclo en los Claustros de Santo Domingo
13 de abril de 2023. Los Claustros de Santo Domingo acogen hasta mañana viernes las I Jornadas Andaluzas Masculinidades Igualitarias, una programación organizada por el Ayuntamiento y la Diputación de Cádiz para generar un espacio de encuentro sobre el papel de los hombres en la construcción de una sociedad igualitaria. Más de una veintena de ponentes de reconocido prestigio nacional participan en unas jornadas que desarrollarán un total de ocho bloques temáticos, y que contarán con las actuaciones musicales de Fernando Soto y la comparsa Las Musas.
La apertura de las jornadas ha estado a cargo de la delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, y la diputada de Igualdad, Carmen Collado, que han reivindicado la necesaria alianza entre mujeres y hombres en la construcción de una sociedad libre de violencia machista, justa y solidaria, fruto del compromiso y reflexión de toda la ciudadanía a favor de la Igualdad.
La delegada Ana Hérica Ramos ha destacado la ilusión que ha puesto en esta programación la Delegación de Igualdad y Diversidad, señalando que “en estas jornadas, nos dirigimos específicamente a los hombres. Queremos que se sumen a ese necesario proceso de deconstrucción, para detectar los privilegios que nuestro sistema cultural les ofrece, pero también a reconocer esos roles y prejuicios que les indican qué es un hombre, y cómo tienen que serlo”. 
Por su parte, la diputada Carmen Collado ha manifestado que “vamos a contar con la experiencia y compromiso de mujeres y hombre de reconocido prestigio, con el objetivo de promover el diálogo y el debate sobre la implicación masculina contra las violencias machistas, y la erradicación de la misoginia y la lgtbifobia”, destacando que “ vamos a contar con un punto de vista completo y global sobre el origen de esa masculinidad tradicional; por qué se resiste a evolucionar; y qué herramientas tenemos para ir fomentando que la implicación de los hombres a favor de la igualdad vaya creciendo, desde el compromiso individual, pero también desde la implicación necesaria de la sociedad”.
El programa ha comenzado con la mesa de experiencias ‘Los hombres ante la igualdad y contra los machismos’, a cargo de Miguel Lorente Acosta, exdelegado del Gobierno contra la Violencia de Género; Carmen Ruiz Repullo, Premio Unesco a la Educación de las Niñas y Mujeres; y Daniel Leal González, coordinador del Programa Hombres por la Igualdad en la Delegación de Igualdad y Diversidad. 
La mañana ha continuado con el bloque temático ‘Los hombres ante las violencias machistas’, con las intervenciones de Iván Sambade Baquerín profesor y miembro de la Cátedra de Estudios de Género en la Universidad de Valladolid; Mariana Abeledo Otero, coordinadora de la División de Práctica Profesional de la Sociedad Española de Psicología Jurídica y Forense; y Miguel Prieto Domínguez, Coordinador en la Red Formma (Red Andaluza de Formación contra el Maltrato a las Mujeres).
	Toda la información puede consultarse en www.hombresigualdad.com
Se adjunta fotografía. 



