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 La alcaldesa realiza una visita de supervisión técnica a las obras del Parque Clara Campoamor del Parque Atlántico
13 de abril de 2023. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha realizado, dentro de la habitual ronda de visitas técnicas a distintos barrios de la ciudad a fin de conocer las demandas de los colectivos vecinales, una supervisión técnica junto a los técnicos municipales de las obras que el Ayuntamiento está ejecutando, con una inversión de 40.000 euros, en el parque Clara Campoamor del Parque Atlántico y sus aledaños que en su proyecto recoge la renovación del albero, el cambio de iluminación led y el hormigón impreso en el pavimento.
Las obras, que se encuentran en su fase final y que están siendo desarrolladas a través de Infraestructuras, cuentan con el consenso vecinal sobre su proyecto y consisten en la eliminación de barreras arquitectónicas en tal parque, a fin de facilitar la mayor accesibilidad para personas mayores, y en la aplicación con esta misma finalidad de ‘hormigón impreso’ en el pavimento, así como del refuerzo de albero, cambio de iluminación a tipo ‘led’ y construcción de un sendero accesible pavimentado que conecta el acerado desde los bloques de viviendas hasta el acerado de enfrente que conecta con la entrada al colegio.
Igualmente, se ha supervisado la actuación de ensanche del acerado ubicado junto a la rotonda, siendo ésta una demanda prioritaria propuesta por la asociación de vecinos ‘Parque Atlántico’ al Ayuntamiento y que permitirá así que el acerado cuente con la amplitud suficiente para atender la movilidad peatonal, sobre todo, de personas con discapacidad.
El presidente de la Asociación de Vecinos Parque Atlántico, José Antonio Zarzuela, ha manifestado que “la actuación en el parque Clara Campoamor está quedando muy superior a las expectativas que teníamos, va a quedar magnífico y pedimos a la gente que lo cuide. Otra obra importantísima es el ensanche y acondicionamiento de esta acera para la calidad de vida y para las personas con discapacidad, por ello agradecemos al Ayuntamiento esta obra que está haciendo”. 
En la misma línea, el presidente de la Federación de Asociaciones de Vecinos ‘Solidaridad’, Manuel Cazorla, ha afirmado que “hay que agradecer mucho al Ayuntamiento que haya tenido la sensibilidad de aceptar esta reivindicación porque se trata de movilidad, de la movilidad que estamos defendiendo, y eso para nosotros es una gran alegría, y le damos la enhorabuena a la asociación de vecinos del Parque Atlántico”.
	Se adjunta fotografía.



