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FOTONOTICIA

Jerez acoge desde hoy el Campeonato de España de Pádel por equipos de segunda categoría absoluta
Se darán cita en las instalaciones del Club Nuevo Jacaranda más de 200 participantes en categoría femenina y masculina
14 de abril de 2023. Jerez acoge en las instalaciones del Club Nuevo Jacaranda y también en las de Pádel Extreme como club auxiliar en esta competición el Campeonato de España de Pádel por equipos de segunda categoría absoluta. El evento se inicia hoy viernes día 14 y finalizará el domingo 16. 
Se trata de uno de los eventos más importantes de los organizados por la Federación Andaluza de Pádel en la provincia, según ha explicado el delegado territorial de la misma, Fran Pérez, “hemos traído a Jerez, con la colaboración del Ayuntamiento, un evento de la Federación Española de Pádel, lo que implica ocho equipos masculinos y ocho equipos femeninos, los mejores de España detrás de los de primera categoría”. 

Asimismo ha confirmado la presencia de más de 200 jugadores y jugadoras procedentes de Valladolid, Málaga, Madrid y Barcelona, entre otras ciudades. El evento se desarrollará “en virtud de este acuerdo que tenemos con el Ayuntamiento, es muy importante traernos este evento, que convierte a Jerez en el epicentro del pádel provincial.
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido a la Federación Andaluza de Pádel y a su responsable provincial especialmente su apuesta por Jerez, su implicación y su trabajo para que Jerez sea sede de grandes eventos de esta modalidad.

	Se adjunta fotografía.



