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Laura Álvarez participa en el ciclo de conferencias organizado con motivo del 150 aniversario de la Biblioteca

20 de abril de 2023. La primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez, ha asistido en el Palacio de Villapanés a la ponencia ‘¡Dejadnos leer!: tres momentos decisivos en la historia de una bliblioteca centenaria’, que ha pronunciado el ex director de la Biblioteca Municipal de Jerez, Ramón Clavijo Provencio. 
Este acto, que ha tenido lugar en el Palacio de Villapanés, se enmarca en el ciclo  de conferencias ‘Biblioteca municipal de Jerez. 150 años con la Cultura. 1873-2023’ que se viene desarrollando con motivo del 150 aniversario de la creación de este servicio municipal.
La teniente de alcaldesa introdujo la conferencia resaltando la figura de Ramón Clavijo como uno de los profesionales más versados en la Biblioteca Muncipal. Por su parte,  el ponente hizo una exposición sobre los momentos más destacados de la historia de la Biblioteca desde 1873, haciendo especial hincapié  en su primera etapa, en su posterior traslado al edificio de la Alameda del Banco en 1986 y en la remodelación que sufrió este mismo inmueble, por motivos de accesibilidad, en 2004.

	Se adjunta fotografía.
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