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Mamen Sánchez acompaña a Marc Márquez en la apertura de Garage 93
El piloto muestra en Jerez las seis motos con las que ganó los mundiales de MotoGP
27 de abril de 2023. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, ha acompañado al piloto Marc Márquez en el acto de la apertura del set Garage 93. La alcaldesa de Jerez ha tenido palabras de bienvenida y felicitaciones hacia a todos los presentes. Numerosas personas se han dado cita en este espacio, ubicado entre Alameda Cristina y Plaza Domeq, que estará abierto entre las 11.30 de la  mañana y las 2 de la noche del 27 al 30 de abril. Este nuevo concepto de sports es una novedad dentro del programa de actividades del Gran Premio de España de MotoGP.
En este sentido la alcaldesa ha recordado que el Gran Premio de España de 2023 de MotoGP va a ser diferente por las múltiples novedades, las numerosas actividades que se han organizado fuera y dentro del Circuito de Jerez y que se han enmarcado en el lema ‘Si me queréis venirse’ con motivo del centenario de la artista jerezana. Lola Flores “está más presente que nunca en nuestro Mundial”, ha comentado la alcaldesa
En este sentido ha dado las gracias a Marc Márquez y a todo su equipo de comunicación porque el piloto ha querido venirse a Jerez para mostrarnos lo mejor de él: Garage 93. Marc Márquez quiere mostrar a la afición, al mundo de MotoGP a la ciudad de Jerez, su tesoro más personal. Por primera vez, y va a ser en Jerez, las 6 motos ganadoras del mundial salen del Museo de Cervera, de tu casa Marc, para estar expuestas en otro espacio singular como es Jerez.
Garage 93 es una oportunidad para ver estas motos de cerca y fotografiarse con ellas. Son motos que tiene tras de sí una historia reciente. Garage 93 va a ser todo un espectáculo. Un atractivo para toda la afición que nos visite y para toda la ciudad.
Garage 93 ocupa 250 metros cuadrados; uno de los principales atractivos la exposición de las 6 motos Repsol Honda con las que Marc ha ganado los 6 mundiales de MotoGP que han sido trasladadas para la ocasión desde el Museo de Cervera. La entrada es libre y desde allí se podrán seguir todas las carreras del GP de España. 
La alcaldesa ha agradecido al Consejo Local del Motor, y al Motoclub Sin Gasolina, la organización de la Gran Caravana Motera que ha finalizado su trayecto, con salida desde el Circuito de Jerez Ángel Nieto, en el set Garage 93.

