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Jerez contará con dos carrozas diseñadas por alumnado de la Escuela de Arte para conmemorar el Orgullo LGTBIQAP+ 2023

27 de abril de 2023. El Ayuntamiento de Jerez tiene en marcha los preparativos para la organización de las actividades conmemorativas del Orgullo LGTBIQAP+ 2023, apostando un año más por el trabajo en red y por sumar las iniciativas del tejido social para enriquecer las propuestas desde el valor de la participación ciudadana. Como novedad, este año la Escuela de Arte incrementa su participación con la elaboración del diseño de dos carrozas que acompañarán en Jerez a la manifestación conmemorativa del 28 de Junio. Estas actividades están previstas para los días 16 y 17 de junio, apostando por no coincidir con la programación de Madrid.

La delegada de Igualdad y Diversidad, Ana Hérica Ramos, junto a la presidenta de JereLesGay, Susana Domínguez, asistían recientemente al acto de presentación de anteproyectos para la elección de los diseños de las dos carrozas en la propia Escuela, junto al profesor del Módulo de Proyectos, Antonio Cordones Pinto, del Ciclo Formativo de Grado Superior de Escultura Aplicada al Espectáculo, que ha dirigido este Proyecto denominado "Familias Diversas". Esta temática era propuesta a la Escuela de Arte por la Asociación JereLesGay, manteniendo así la misma línea que propone a su vez la Federación Estatal FELGTBI+.

Tras una difícil deliberación respecto a las diez maquetas presentadas, el jurado elegía las obras de Antonio Herrera Picazo y Rosa Ramírez Sánchez, declarándose también un premio accésit. Cabe destacar que previamente el alumnado había participado en un taller sobre diversidad impartido por Eduardo Coronilla Delgado, miembro de la Junta de JereLesGay, con el que la entidad y el centro educativo continúan volcándose en la sensibilización para la construcción de una sociedad de convivencia y libre de discriminación.

La delegada de Igualdad y Diversidad ha agradecido a la Escuela de Arte y JereLesGay este proyecto de colaboración conjunta, en el que una vez más, se dan la mano para incidir en la sensibilización del alumnado, y para convertir la conmemoración del 28 de Junio en una ocasión perfecta para sumar color y diversidad a la programación municipal. Los diseños propuestos por estas maquetas serán adaptados a la construcción de la carrozas por parte de la plantilla municipal.

	Se adjunta fotografía.
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