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Sherrypol vuelve de Granada con el tercer puesto nacional y dos podios en tiro y MTB 

El delegado de Seguridad les ha felicitado en nombre de la alcaldesa por los logros alcanzados
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5 de mayo de 2022. La Asociación Deportiva Policía Local Jerez 'Sherrypol' ha vuelto del Campeonato nacional policial Alcazaba con un tercer puesto que confirma la importancia de la asociación jerezana en el panorama nacional. El equipo jerezano logró el tercer puesto en el Campeonato de España, el subcampeonato en tiro y un tercer puesto en MTB.
El delegado de Seguridad, Rubén Pérez, ha recibido y felicitado en nombre de la alcaldesa, Mamen Sánchez, a los componentes del equipo de Sherrypol que han vuelto a demostrar el nivel deportivo que es capaz desarrollar en competencia con los cuerpos policiales de toda España.
El tercer puesto de la clasificación general se ha basado fundamentalmente en los éxitos de equipo en tiro y MTB. La prueba de tiro consistió en la resolución de dos ejercicios, el primer día clasificatorio de 20 disparos, finalizó con los diez primeros puestos quedaron muy ajustados, estando los dos representantes de Sherrypol entre los cinco primeros. La final fue un ejercicio más difícil de 24 disparos, variando muy poco la clasificación final, quedando la pareja de la Policía Local de Jerez cuarto y sexto en la clasificación individual obteniendo puntos importantísimos para la General. 
La prueba de MTB, se desarrolló en la zona conocida como “Llano de la Perdiz”, de la periferia granadina, donde los representantes de cada ciudad tenían que dar 2 vueltas a un circuito exigente, técnico y con varías subidas largas, que hicieron disfrutar a todos los participantes.
Los jerezanos Nieves y Medina, mejoraron la clasificación del año anterior y finalizaban octavo y undécimo de la general, que a la postre les valía para obtener el bronce por equipos para la escuadra jerezana. 
La expedición de Sherrypol ha estado compuesta por Juan Racero,  Alberto Rodríguez, Francisco Nieves, Francisco Medina, Francisco de Borja, Juan Braulio, José L. Sánchez, Álvaro Martínez, Rafael Cabeza, David Cantos y  Jorge Vega, completando el equipo como delegado, Miguel González Mata.
El equipo jerezano es de los más veteranos del campeonato Alcazaba ya que viene participando desde 1994 con un notable éxito en las diferentes pruebas. El Campeonato Alcazaba es una competición con varias modalidades deportivas, en el han participado 21 equipos de diferentes puntos de España, sobre todo, policías locales en concurso con miembros del Cuerpo Nacional de Policía, Ejercito del Aire y Ejército de Tierra.
Desde Sherrypol se ha agradecido la colaboración, que ha hecho posible este nuevo éxito, del  Ayuntamiento de Jerez y de las empresas jerezanas que han colaborado con el equipo jerezano de policías locales: Grupo Solera, Jerez Directo, Bodegas Miguel Domecq Entrechuelos, Farmacia Gómez Besser, El Corte Chino, Gasolinera Repsol (Guadalcacín), Restaurante Antonio Cattering, La Bien Pagá ratos & vinos, Repuestos Gálvez, Restaurante  Piamonte, Energyum Sport, Alfredo Café Copas, Mini Mercado, Nacex by Logista, Armasur  Armería Técnica, Almeida´s, Pool Natural, DPS, Material Policial y Airsoft,  Patán Tatoo y Neumáticos Paradela.

	Se adjunta fotografía
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