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El Ayuntamiento colabora en IV Indeso Bike Jerez, el Trofeo Gold Bikes Jerez y el VI Trofeo ciclista Beiman del Circuito de Jerez 
Jesús Alba agradece “el trabajo constante del club Mountain Bike Jerez e Indeso Bike con la base y también con el ciclismo de competición, tanto en los eventos en los que participa como en la organización de estas tres pruebas amparadas además por la propia Federación Andaluza de Ciclismo”
Igualmente, Alba ha agradecido “el compromiso de las empresas patrocinadoras con el deporte de Jerez como Gold Bikes, Indeso y Clínica Beiman, entre otras, cuya presencia aporta un valor añadido de calidad a estas competiciones”
El VI Indeso Bike se celebrará en Las Aguilillas el próximo 20 de mayo; el Trofeo de Escuela Gold Bike Jerez y campeonato de Andalucía se celebrará en la avenida Chema Rodríguez el 4 de junio mientras que el VI Trofeo ciclista Clínica Beiman tendrá lugar en el Circuito de Jerez el próximo 19 de agosto
16 de mayo de 2023. El Ayuntamiento colabora con el club Mountain Bike Jerez e Indeso Bike Jerez en el desarrollo del VI ‘Indeso Bike Jerez’ que se celebrará el próximo 20 de mayo en el parque de Las Aguilillas; en el Trofeo Escuela Gold Bike Jerez que tendrá lugar en la avenida Chema Rodríguez el próximo 4 de junio y en el VI Trofeo Clínica Beiman, que tendrá como escenario el trazado del Circuito de Jerez-Ángel Nieto, en su doble vertiente (ciclismo incluso ahora denominado ‘categoría paralímpica’ y Careba cadetes y juniors; copa de Andalucía femenina y campeonato provincial de Cádiz de carretera).
El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha agradecido “la labor constante del club Mountain Bike Jerez e Indeso Bike, el apoyo de la Federación Andaluza de Ciclismo y el apoyo de las empresas colaboradoras y patrocinadoras como Indeso, Clínica Beiman y Gold Bikes Jerez, en la organización y desarrollo de tres pruebas ciclistas de gran nivel y que también atienden a la base del ciclismo, que se van a celebrar en el Jerez rural en el caso de la de Las Aguilillas, en pleno corazón de la ciudad, aquí junto a Complejo Chapín, y en agosto en otro emblema de la ciudad como es el Circuito de Jerez”.
Alba ha agradecido igualmente al club y a la Federación Andaluza de Ciclismo, representada por su presidente, Manuel Rodríguez, que también es vicepresidente de la Real Federación Española de Ciclismo, sus propuestas continuas para el fomento del ciclismo de base y de competición en Jerez, con eventos que suponen una evidente dinamización de la economía local por el alto número de participantes y familiares que se da cita en la ciudad.
Más de 400 participantes en el ‘Indeso Bike’ del 20 de mayo
El presidente del Indeso Bike Jerez, Sergio Castro, ha agradecido “al Ayuntamiento por la colaboración y la agilización en los permisos, y a los patrocinadores por su presencia” y ha explicado que “estamos ahora en las labores de preparación del rallye del día 20 en Las Aguilillas, que se va a disputar sobre un circuito de 4,5 kilómetros. Compiten desde 5 y 6 años hasta el máster 60. Es valedero este año además para el ránking andaluz” siendo la previsión de 400 participantes.
Respecto a la siguiente cita prevista, concretamente el Trofeo Escuela Gold Bikes Jerez, que se celebrará el 4 de junio en la avenida Chema Rodríguez, el presidente del club ha indicado que “este año el trofeo de escuelas es el Campeonato de Andalucía, la prueba más importante de carretera. La Federación Andaluza nos lo propuso y hemos sacado adelante la organización de este campeonato con mucha ilusión, y también como otro desafío por cumplir. Están abiertas las inscripciones y en ediciones pasadas el techo estaba en 150 niños y niñas. Ahora ya llevamos 250 inscritos y no tenemos límite en cuanto a la participación”.
Previsión de 500 participantes en el VI Trofeo Beiman del Circuito
El Circuito de Jerez-Ángel Nieto acogerá el próximo 19 de agosto a partir de las 10 horas el VI Trofeo Clínica Beiman a modo de competición CAREBA de categorías cadetes y junior, la Copa de Andalucía femenina y el campeonato provincial de Cádiz de ciclismo en carretera. Igualmente, en la misma jornada se celebrará en el Circuito y dentro del mismo evento el Campeonato de Andalucía de categoría ‘paralímpica’ (nueva catalogación del ‘ciclismo inclusivo’ a efectos federativos), en las modalidades CRI y Línea.
A este respecto, Sergio Castro ha explicado que “es un doble evento muy esperado tanto de ruta como de contrarreloj en el caso de la categoría ‘paralímpica’ y de competición CAREBA, Copa de Andalucía y el provincial”. La previsión de participantes aspira a superar los 450 participantes, que supuso el récord de ciclistas participantes en una prueba federativa. “Este año no participarán los máster para dar prioridad a los cadetes, juniors y a las escuelas, pero a tenor de las llamadas de los clubes y la expectación que hay consideramos que podemos estar en los 500 participantes”.
De igual modo, el presidente de la Federación Andaluza de Ciclismo y vicepresidente de la Real Federación Española de Ciclismo, Manuel Rodríguez, acompañado de Santiago Ruiz (Clínica Beiman) y de Ismael Larrubia (gerente de Gold Bikes Jerez) ha mostrado su satisfacción “porque como jerezano y como presidente de la Federación Andaluza y vicepresidente de la española, es un orgullo que Jerez sea la sede de estos eventos. Hay dos campeonatos de Andalucía, hay CAREBA, hay provinciales. Agradecemos a un grupo de gente tan joven cómo está trabajando por el ciclismo desde el club organizador por traerse estos eventos a Jerez, eran niños cuando yo empecé en el cargo federativo. Todo sea por nuestra ciudad y el ciclismo”.
Rodríguez ha hecho especial mención a la categoría ‘paralímpica’ en la que toman parte personas con discapacidad. “En Andalucía tenemos un grupo de mucho nivel y muchos de ellos, que veremos en el Circuito de Jerez el 19 de agosto, irán a la paraolímpiada”.
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/2023051624hq1RAa




