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PLENO HIJO PREDILECTO JOSÉ RODRÍGUEZ CARRIÓN
La alcaldesa Mamen Sánchez resalta  "que grandes hombres como Pepe hacen grandes a las ciudades”
A este acto han asistido miembros del Gobierno y de la Corporación municipal, compañeros de los gobiernos de la ciudad de los que Pepe Carrión formó parte y personas muy allegadas a este jerezano estimado en diversos ámbitos como el académico, el universitario o el cofrade
17 de mayo de 2023. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido hoy, en los Claustros de Santo Domingo, el Pleno Extraordinario y Solemne de Entrega del título de Hijo Predilecto, a título póstumo, al doctor José Rodríguez Carrión, que falleció en septiembre de 2020 de forma repentina a los 62 años, dejando un gran pesar en la ciudad. 
A este acto han asistido miembros del Gobierno y de la Corporación municipal, familiares y amigos, compañeros de los gobiernos de la ciudad de los que Rodríguez Carrión formó parte  entre los años 1987 y 2000, políticos de distintos signos que coincidieron con él en aquella etapa y personas muy allegadas a este jerezano conocido y estimado en diversos ámbitos como el académico, el universitario o el cofrade.
Mamen Sánchez ha resaltado la figura de José Rodríguez Carrión en esta sesión plenaria extraordinaria y solemne que se ha celebrado, coincidiendo con el día de su cumpleaños. En su discurso, la alcaldesa ha destacado el sincero aprecio que personas de distintos sectores de Jerez han demostrado por el recién nombrado Hijo Predilecto y han apoyado con alrededor de 3.000 firmas su candidatura, precisamente por su enraizamiento con la ciudad y la devoción que sentía por ella.
Ha explicado que Pepe Carrión “ya era predilecto en vida, porque predilecto es aquel que se gana un especial afecto, el cariño y la admiración de todos. Y Pepe se lo fue ganando a pulso, con su pasión, su entrega y su compromiso, a lo largo de toda su vida”. Ha dedicado palabras cariñosas en memoria del homenajeado recordando “su sonrisa, su buen humor, su simpatía, la humildad, la honradez, la cercanía y la entrega de un hombre bueno, de un gran hombre” cuyas cualidades “nos siguen inspirando, como ejemplo de lo que constituye una vida plena,  que pudiendo haber sido más larga, no pudo estar más llena de buenas acciones”.
Mamen Sánchez ha concluido que “grandes hombres como Pepe hacen grandes a las ciudades”.
El desarrollo de esta sesión plenaria ha seguido el orden habitual, con  la  lectura de la resolución de la convocatoria de pleno por parte del secretario del Ayuntamiento, y la intervención de la jueza instructora del expediente, la primera teniente de alcaldesa Laura Álvarez, quien leyó el extracto del acta de aprobación de la concesión de este título. 
Seguidamente, ha tomado la palabra  la esposa y viuda de Rodríguez Carrión, Covadonga Traverso Blanco, en representación de las personas que solicitaron la concesión del título de Hijo Predilecto, quien ha hecho una semblanza personal y profesional de la figura del homenajeado, repasando su trayectoria como investigador, doctor en Medicina y Cirugía, pregonero de la Semana Santa y cofrade de la Hermandad de La Viga. También se ha referido a su gestión como miembro de varios gobierno municipales, ligada a importantes proyectos de Jerez en materia deportiva y de promoción y desarrollo, principalmente. Ha reseñado de igual modo, otros aspectos de su trayectoria ligados a la docencia,  a la Universidad de Cádiz y a los medios de comunicación.
Al finalizar, la alcaldesa ha entregado a Covadonga Traverso el pergamino enmarcado que acredita la distinción de Hijo Predilecto de José Rodríguez Carrión.
Tras la intervención de la alcaldesa y el cierre de la sesión, los invitados más destacados han posado en unas fotografías, junto a los miembros del Gobierno municipal. 
	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/9228aa4b055bad0a9333264bcb404d063dc4abf7 



