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La Mesa de Seguridad acuerda retomar junto a los colectivos sociales la campaña 'No patines con tu seguridad' 

Igualmente se ha destacado la ausencia de incidentes destacables en la celebración de los grandes eventos de la primavera

19 de mayo de 2023. La Mesa Técnica de Seguridad correspondiente al mes de mayo ha abordado las cuestiones más relevantes reclamadas por los colectivos vecinales y comerciantes de la ciudad. En primer lugar, se ha destacado la buena coordinación y la actuación policial y la responsabilidad ciudadana que han permitido que los grandes eventos de la primavera jerezana, Semana Santa, Gran Premio de España de Motociclismo y Feria del Caballo, se hayan desarrollado con mayor afluencia de público pero sin incidencias destacables, en las que ha primado la seguridad.
Los diferentes colectivos presentes en la mesa han coincidido en denunciar las actitudes incívicas en la conducción Vehículos de Movilidad Personal como los patinetes eléctricos, circulando por zonas peatonales y sin las mínimas medidas de seguridad.
Ante esta situación los diferentes colectivos vecinales y comerciantes junto al Ayuntamiento han decidido retomar de manera colaborativa la campaña municipal 'No patines con tu seguridad', desarrollada por la Delegación de Movilidad y que recoge tanto la normativa estatal como local en cuanto a la conducción de los patinetes eléctricos.
En cuanto al repaso de las actuaciones realizadas por las policías Local y Nacional se ha destacado que pese a los requerimientos de dispositivos especiales de Semana Santa, Gran Premio de España de Motociclismo y Feria del Caballo, se ha mantenido la atención a las demandas vecinales y de comerciantes revisadas de manera mensual.
De esta manera, desde la anterior Mesa Técnica de Seguridad, la Policía Local ha interpuesto 124 denuncias por consumo de bebidas fuera de los espacios definidos; se han realizado cuatro controles de alcoholemia, con 87 conductores sometidos a test de alcoholemia en controles preventivos; se han detenido a 53 personas, en su mayoría por delitos contra la seguridad vial; se han interpuesto 99 denuncias por consumo o tenencia de estupefacientes en la vía pública, entre otras.
Además, se han realizado trece controles conjuntos con la Policía Nacional. Desde el Cuerpo Nacional de la Policía se ha destacado entre las diferentes actuaciones 988 identificaciones y las 46 detenciones realizadas por diversos motivos. Además, se ha destacado como continúa descendiendo el número de hurtos en los diferentes espacios comerciales de la ciudad.

Igualmente se ha dejado constancia de las diferentes unidades antidroga siguen los trabajos de investigación en las diferentes zonas de menudeo que denuncian los diferentes colectivos vecinales y sobre los que se mantiene el debido celo hasta que no concluyan.
Finalmente, el delegado de Seguridad, Rubén Pérez, ha tenido unas palabras de gratitud y felicitación por la excelencia, dedicación y trabajo bien hecho por parte de CNP y Policía local, que permitió erradicar las exhibiciones en Blas Infante y ha mantenido la tranquilidad para los jerezanos y jerezanas en Semana Santa, Gran Premio de España de Motociclismo y Feria del Caballo.
  
	Se adjunta fotografía.
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