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El Ayuntamiento renueva las redes de saneamiento y abastecimiento del entorno de las calles Guía y Flecha, en San Benito

Esta actuación municipal se complementará con la reforma integral del acerado de la zona para mejorar la accesibilidad, sumando en su conjunto una inversión de 430 euros

24 de mayo de 2023. El Ayuntamiento, a través de Aquajerez, está ejecutando obras de renovación de redes de abastecimiento y saneamiento en San Benito, concretamente en el entorno de las calles Flecha y Guía, una actuación que se completará con la reforma del acerado de ambos viales, sumando entre estas dos intervenciones una inversión de 430.000 euros. 

Esta intervención, como ha explicado el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Medio Ambiente e Infraestructuras, José Antonio Díaz, durante una visita de inspección técnica a estas obras, se ejecuta en cumplimiento del compromiso del Ayuntamiento con los colectivos vecinales de Las Casitas Bajas de renovar las infraestructuras viarias y hidráulicas de esta barriadas histórica, lo que redundará, tal y como ha afirmado, en la mejora de la calidad del agua que llega a los hogares, una mayor eficiencia en la recogida de aguas pluviales, así como en el refuerzo de la accesibilidad y el tránsito peatonal. 

El proyecto, por tanto, se está ejecutando en distintas fases, comenzando con la parte de renovación de redes de saneamiento y abastecimiento, que también contribuirá a evitar la aparición de humedades en las viviendas y a que los vecinos cuenten con un servicio de más calidad y adaptado a sus necesidades actuales. 

Actualmente, estas obras se encuentran al 30 por ciento de ejecución, y a esta fase seguirá la mejora pavimentación de esta parte de Las Casitas Bajas entorno -que se encuentra incluida en el PFEA 2021-, donde se contemplan, entre otra actuaciones,  la demolición de todo el pavimento existente que será sustituido por uno nuevo de hormigón, la construcción de nuevos alcorques y el pintado de pasos de peatones para mejorar la seguridad vial. 

Cabe recordar que este proyecto fue acordado en visitas anteriores a la barriada y en encuentros mantenidos entre Ayuntamiento y colectivos vecinales, donde fueron trasladadas ésta y otras prioridades y propuestas de mejora, destinadas principalmente a renovar servicios públicos, equipamientos e infraestructuras urbanas. 

	Se adjunta fotografía
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