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El Ayuntamiento recibe la visita de estudiantes de Francia y Finlandia que participan en un Proyecto Erasmus+ junto al Oratorio Torres Silva

25 de mayo de 2023. El Ayuntamiento de Jerez ha recibido la visita de un grupo de 45 estudiantes y seis profesores franceses y finlandeses que se encuentran en Jerez participando en un Proyecto Erasmus+ junto al alumnunado y al profesorado del colegio Oratorio Torres Silva. El delegado de Reactivación Económica, Captación de Inversiones, Educación y Empleo, Juan Antonio Cabello, ha recibido a este numeroso grupo y los ha acompañado a lo largo de una visita a las estancias más representativas del  Ayuntamiento.

Estos jóvenes de entre 15 y 16 años  estudian en el Colegio Guy de Maupassant en la localidad gala de Garéoult y en Oxhamns Skola, en Jakobstad. Durante su estancia en Jerez visitarán no sólo el Ayuntamiento y el Alcázar, sino también el casco histórico de la ciudad, la Iglesia de San Miguel y las instalaciones deportivas del Complejo Municipal Chapín, entre otras, y asistirán a un taller del palmas en la Peña Flamenca La Bulería. 

Además, el programa de actividades incluye visitas a Sevilla y Cádiz y los profesores disfrutarán durante el fin de semana, mientras el alumnado se encuentra con las familias de acogida, de una visita a Bodegas González Byass y de una comida en el centro de la ciudad. El grupo visitante también participará en la ‘Fiesta Erasmus’ el lunes por la tarde en el centro de acogida, Oratorio Padre Torres Silva.

	Se adjunta fotografía.
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