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El Ayuntamiento mantiene reuniones técnicas para la ampliación del servicio de taxi a demanda 

25 de mayo de 2023. Los delegados de Movilidad, Rubén Pérez, y de Medio Rural, Jesús Alba, han mantenido una reunión técnica con el delegado de Alcaldía de Cuartillos, José Barriga, el presidente de la Asociación Unión Jerezana TeleTaxi, Alejandro García, y el presidente de la Asociación de Vecinos de La Depuradora en Cuartillos, Daniel Soto Rosado. En este encuentro de trabajo se han abordado las opciones existentes para ampliar el servicio de taxi a demanda que se inició a finales de 2022 como prueba piloto en Mesas de Santa Rosa cumpliendo todas las expectativas que se pusieron en esta novedosa propuesta del servicio de taxis en emplazamientos que no cuentan con conexiones de los autobuses urbanos.
Este servicio especial de taxi a demanda se comenzará a probar para cubrir un trayecto fijo entre Mesas de Santa Rosa, el Centro de Salud de San Benito, el Hospital de Jerez y la Plaza de Las Angustias al precio de un billete de autobús urbano, 1,10 euros.
Tras esta experiencia inicial se estudiaron soluciones en la misma línea para las conexiones con la barriada de La Teja y Nueva Jarilla. Estas acciones se enmarcan en las subvenciones nominativas con cargo al Fondo de Contingencia del Ayuntamiento de Jerez que se han otorgado a colectivos especialmente afectados tanto por la pandemia como por los efectos de la invasión de Ucrania.  

	Se adjunta fotografía.
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