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El Ayuntamiento de Jerez inicia la reforma de la pista polideportiva de ‘Los Viñedos’ 
25 de mayo de 2023. El Ayuntamiento inicia la reforma de la pista polideportiva de la barriada Las Viñas, que cuenta con una inversión de 48.000 euros que también incluye la mejora de la pista polideportiva de La Constancia. El delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha realizado una visita técnica junto a técnicos municipales a la instalación municipal y ha agradecido la implicación y el compromiso de la Asociación de Vecinos de Las Viñas, que preside Juan Luis González, para hacer realidad la mejora de la pista polideportiva desde el mayor consenso vecinal, con un proyecto adecuado y funcional.
El referido proyecto de actuación en la pista ‘Los Viñedos’ contempla la mejora del pavimento, de ambos fondos del cierre perimetral y reparación de los tramos de valla en mal estado, y de los equipamientos deportivos. 
Asimismo, el color de la cancha será distinto al actual para ofrecer una mejor estética y en la línea de pistas con distintos colores realizadas con motivo de la reforma de adecuación de instalaciones de barrio para el acceso al deporte y de acceso libre, como es el caso de las renovadas pistas de Icovesa, San Joaquín, Torresblancas, La Granja o La Asunción, entre otros barrios.
En este sentido, el delegado de Deportes y Medio Rural, Jesús Alba, ha remarcado la importancia de la participación y colaboración de los distintos colectivos vecinales y deportivos de las barriadas a fin de priorizar las actuaciones de mejora en las instalaciones públicas deportivas para una mayor calidad y estética.
Se trata de una nueva inversisón municipal en materia de instalaciones públicas deportivas cofinanciada por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del Programa Operativo Plurirregional de España (FEDER) 2014-2020 dentro de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (EDUSI) ‘Jerez 2022’, cuya coordinadora en Jerez es la primera teniente de alcaldesa, Laura Álvarez.
	Se adjunta fotografía.




