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El Zoobotánico acoge una exposición entomológica de Pepe Torres

Esta se enmarca dentro de los actos organizados con motivo de conmemorarse el 70 aniversario del parque

26 de mayo de 2023. El Zoobotánico acoge, a partir de hoy en su sala de exposiciones, la muestra “Formas y Colores de los insectos del mundo”,  de la espectacular y magnífica colección de Pepe Torres. Este ha estado presente hoy en la misma acompañado por miembros de la Asociación 2034, que ha colaborado en la organización de la misma.

José Luis Torres Méndez, conocido por todos como Pepe Torres, desde muy pequeño sintió fascinación por el mundo de los insectos. Durante años, ha conseguido reunir una magnífica colección de artrópodo, en su mayoría mariposas, de todo el mundo. Su colección ha estado expuesta en numerosas localidades de la provincia de Cádiz gracias al patrocinio de la Caja de Ahorros de Jerez, entidad en donde desarrolló su vida profesional. Y a partir de hoy se puede disfrutar en la sala de exposiciones del parque jerez año y hasta finales de verano.

Pepe Torres colabora con instituciones científicas de reconocido prestigio como la Sociedad Entomológica Aragonesa, SHILAP (Sociedad Hispano-Luso-Americana de Lepidopterología), SEL (Societas Europeae Lepidopterologica), The Coleopterists Society o The Curculio Institute, entre otras. Es miembro de la SGHN (Sociedad Gaditana de Historia Natural) y fue distinguido como Socio de Honor en 2021 por su larga trayectoria en el mundo científico, en especial en el ámbito de la entomología gaditana.

En 1999 contribuyó a la creación del Museo de Ciencias Naturales de los Barrios con una  sala dedicada a la Entomología y en 2007 donó parte de su colección (insectos y crustáceos) al Museo del Istmo de la Línea de la Concepción.

Su labor investigadora ha dado lugar a la descripción de más de una decena de nuevas especies para la Ciencia en su zona de estudio (el Campo de Gibraltar y alrededores), pertenecientes al grupo de coleópteros, hemípteros y lepidópteros. Estas nuevas especies han recibido los epítetos de alcornocalensis, lineaensis, carteianus, cadizensis o gaditanus, entre otros en su clasificación taxonómica.

	Se adjuntan fotografías.
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