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La Escuela de Naturaleza vuelve al Zoobotánico en julio y agosto
9 de junio de 2023.  La Escuela de Naturaleza, vuelve a celebrarse, en el parque, los meses de julio y agosto está dirigida a los niños y niñas de 6 a 12 años. Esta actividad contará este año con la colaboración de las Bodegas Williams & Humbert.
A lo largo de una semana los participantes se convertirán en auténticos naturalistas por el Zoo. Con cuaderno de campo y prismáticos descubrirán la fauna salvaje. Conocerán la vida diaria del parque: el cuidado de los animales salvajes, su manejo, alimentación y, en la medida de lo posible, participación en esas tareas diarias.
Un apartado importante serán también los árboles y las plantas. Para conocerlas de cerca, elaborarán un gran herbario a lo largo del verano. Recogerán hojas y flores y conocerán la forma en la que se estudian las plantas.
También conocerán a los grandes naturalistas y exploradores de la historia y todo lo que hicieron a favor de la naturaleza y la vida salvaje, además de paseos por el parque, juegos, visita a la clínica veterinaria, laboratorio, nursería, Museo de Osteología, Área de Recuperación de Especies Amenazadas, trabajo en la biblioteca y visita al vivero.
El delegado de Protección y Bienestar Animal en funciones, Rubén Pérez anima a participar de esta iniciativa donde  “los niños y niñas aprenden de forma amena la importancia de la biodiversidad en nuestras vidas diarias, al mismo tiempo que disfrutan de la vida salvaje. Es una actividad muy esperada cada verano y en éste tampoco defraudará”. 
Programa e inscripciones
· En julio las semanas serán del 3 al 7, del 10 al 14, del 17 al 21 y del 24 al 28, mientras que en agosto serán del 7 al 11, del 21 al 25 y del 28 al 1 de septiembre. 
· Horarios de lunes a  viernes de 9 a 14 horas.
· Las inscripciones se pueden realizar directamente a través de la web www.zoobotanicojerez.com 
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