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Almudena Martínez visita la Jefatura de la Policía Local para conocer sobre el terreno las necesidades del servicio de Seguridad
 
La delegada se ha reunido con la plantilla, la estructura de mando y representación sindical para trabajar conjuntamente en la mejora de los recursos de los agentes 

22 de junio de 2023. La delegada de Seguridad y Recursos Humanos, Almudena Martínez, ha mantenido una primera toma de contacto con la plantilla de la Policía Local y de Protección Civil para tomar el pulso a las necesidades de recursos humanos y materiales que tiene el servicio para impulsar la mejora la mejora de las condiciones de trabajo y, por consecuencia, de la seguridad de la ciudadanía. 
Almudena Martínez ha visitado la actual Jefatura de la Policía Local para conocer en primera persona el equipamiento, poder saludar a la plantilla e iniciar el trabajo conjunto que permita la pronta apertura de las nuevas instalaciones y la mejora paulatina del servicio de agentes de un cuerpo de la Policía Local de Jerez que ya realiza un trabajo de gran eficacia pese a no disponer siempre de los medios adecuados.
La delegada de Seguridad y Recursos Humanos ha recabado las necesidades que le traslada la plantilla y le ha mostrado tanto al cuerpo de mando como a los representantes sindicales la disposición del Gobierno Municipal a trabajar mano a mano para la mejora de una de las prioridades del equipo de María José García-Pelayo como es seguridad ciudadana.
Martínez ha tenido palabras de agradecimiento por el esfuerzo diario que realiza la Policía Local y se ha comprometido a trabajar desde el inicio del mandato a ellos para mejorar unos recursos que no siempre han sido los adecuados para el correcto desarrollo del servicio.
A esta visita le sucederán las convocatorias de la Junta Local de Seguridad y de cuantos encuentros sean necesarios para establecer las bases de la mejora sustancial de la seguridad en el ámbito urbano y en el rural en el convencimiento, según ha mantenido Almudena Martínez, de que la coordinación efectiva entre las distintas fuerzas de seguridad debe convertirse en un elemento clave en el objetivo de lograr hacer de Jerez, una comarca con altos índices de seguridad y bienestar. 
	Se adjuntan fotografías.
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