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Nela García destaca el potencial de  Mercajerez como referente nacional en el sector alimentario

[bookmark: _GoBack]6 de julio de 2023. La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García, ha realizado hoy una primera visita a Mercajerez, dentro de la ronda de contactos que está manteniendo con los diferentes equipamientos enmarcados en su ámbito de competencias. Hoy la delegada ha realizado un recorrido por las diferentes áreas de Mercajerez junto a su director, Ángel Salazar, para conocer tanto las instalaciones, como al personal y empresas que desarrollan su actividad en este espacio.

Cabe recordar que Mercajerez ha alcanzado sus cincuenta años de trayectoria, con una reconocida experiencia en el ámbito alimentario. La delegada Nela García ha valorado en esta visita el trabajo y la organización que implica el día a día de un equipamiento tan importante como este, referente nacional en el sector, con un volumen anual de mercancías de en torno a 40.000 toneladas. La delegada ha destacado que “me sumo al equipo para que entre todos consigamos mantener estos datos con el objetivo principal de una gestión eficaz y eficiente”.

La responsable municipal ha agradecido al director de Mercajerez, Ángel Salazar, y todo su equipo, el trabajo que se desarrolla en este equipamiento, la continua apuesta por la innovación y la sostenibilidad, junto a su vocación demostrada de colaboración con todo tipo de proyectos solidarios y relacionados con los valores ciudadanos, poniéndose a su disposición para mantener una coordinación y comunicación permanentes de cara a seguir apostando por dinamizar este equipamiento y los servicios que ofrece. 


	Se adjunta fotografía.
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