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La alcaldesa mantiene una primera toma de contacto con el presidente del Consejo Regulador del jerez
 
En el encuentro se ha analizado la actualidad del sector y las vías de colaboración entre ambas instituciones

[bookmark: _GoBack]9 de julio de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, se ha reunido con el presidente del Consejo Regulador de la Denominación de Origen Jerez-Xérès-Sherry y Manzanilla de Sanlúcar de Barrameda, César Saldaña, acompañada por el teniente de alcaldesa de Turismo, Antonio Real, y el delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita.
María José García-Pelayo ha remarcado la relevancia del sector para la economía jerezana con el desarrollo de apuestas relacionadas con el enoturismo, donde la Ruta del Vino y Brandy de Jerez y las ofertas turísticas de las diferentes bodegas del marco, suponen un atractivo de presente y de futuro para atracción de nuevos visitantes, siendo una referencia nacional e internacional.  
Este encuentro supone una primera toma de contacto oficial entre Ayuntamiento y Consejo Regulador en un periodo previo al inicio a la vendimia y de la celebración de las fiestas del mes de septiembre que conmemoran el nacimiento del nuevo vino y en cuyo desarrollo es indispensable la estrecha colaboración entre ambas instituciones.
La alcaldesa ha mostrado la predisposición municipal para apoyar al sector vitivinícola del marco y las actividades que desarrolla en el segundo semestre del año con especial atención a la Copa Jerez Forum & Competition que celebra su vigésimo aniversario y la International Sherry Week que alcanza su décima edición en noviembre de 2023.    
La celebración de las Fiestas de La Vendimia o la organización de Vinoble han sido otros de los asuntos abordados por el Gobierno municipal con el presidente del Consejo Regulador.


	Se adjunta fotografía.
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