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El Ayuntamiento colaborará con Horeca en campañas conjuntas e impulsará una relación de beneficio mutuo que repercuta en la economía de la ciudad
 
La alcaldesa mantiene un encuentro con el presidente de la federación de hosteleros y renueva su compromiso de cooperación y de trabajo con esta organización empresarial

10 de julio de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a miembros del Gobierno Municipal, ha mantenido hoy un encuentro con miembros de la Federación Provincial de Empresarios de Hostelería (Horeca), que preside Antonio de María Ceballos, en el marco de la ronda de contactos que está manteniendo con todas las entidades y sectores de importante repercusión en la economía y la sociedad jerezana. 
En lo que se refiere a la industria del turismo, la alcaldesa ya mantuvo día atrás un encuentro con representantes del Cluster Turístico Destino Jerez y en esta ocasión, ha intercambiado impresiones con representantes de esta federación provincial que aglutina a hoteles, restaurantes, cafés, bares, pastelerías, campamentos y ciudades de vacaciones, entre otros tipos de negocios fundamentales para la dinamización económica del municipio.
La alcaldesa ha reconocido la importancia de Horeca, la asociación provincial que lleva desde 1977 representando los intereses de este sector, pero siempre buscando el interés general de ciudades como Jerez. Ha destacado la permanente colaboración que su presidente ha ofrecido en todo momento a la ciudad y, como primera autoridad local, ha renovado su compromiso de cooperación y de trabajo conjunto con esta organización empresarial. En primer lugar, porque una mejor hostelería, que presta buenos servicios a la ciudadanía y a sus visitantes, contribuye a disfrutar de una ciudad mejor y también, porque Jerez necesita de la pujanza y calidad de su sector hostelero.
Por tanto, María José García-Pelayo ha mostrado su reconocimiento tanto a Horeca, como a todos los profesionales de bares, restaurantes, hoteles y otros tipos de establecimientos que son, en muchas ocasiones, los anfitriones de Jerez, y que ofrecen una gran calidad, tanto culinaria como de servicio.
[bookmark: _GoBack]De este modo, la alcaldesa ha apuntado a que el Ayuntamiento colaborará con Horeca en campañas conjuntas, e impulsará una relación de beneficio mutuo, de modo que la ciudad coopere con la hostelería y la hostelería contribuya con su aportación a la ciudad. En este sentido, ha avanzado que desde el Ayuntamiento se está trabajando ya en acciones relacionadas con la limpieza, terrazas, fiestas, eventos y licencias, entre otros asuntos, para crear un marco propicio para el desarrollo de esta actividad económica, que proporciona un gran número de empleos a los jerezanos y jerezanas y que es fundamental como servicio público y como fuente de ingresos para la ciudad.

	Se adjunta fotografía.
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