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El Gobierno municipal consensuará con los vecinos del Centro Histórico todos los proyectos en marcha y de futuro


13 de julio de 2023. Por primera vez, se ha celebrado en el Ayuntamiento de Jerez un encuentro del Gobierno Municipal con todas las asociaciones de vecinos del Centro Histórico, con la asistencia de representantes de las AA.VV. Alameda, La Muralla, Albarizuela, Barriada España, Centro Histórico, Asociación Cívica de Xerez de la Frontera, Calle Remedios y de la Federación AA.VV. Solidaridad.
Por parte del Ejecutivo local, la reunión estuvo presidida por la alcaldesa, María José García-Pelayo, y contó con la participación del primer teniente de alcaldesa delegado de Centro Histórico, Agustín Muñoz, la delegada de Urbanismo y Vivienda, Belén de la Cuadra, y el delegado de Participación Ciudadana, José Ángel Aparicio.
García-Pelayo ha incidido en la importancia de la participación de los vecinos residentes en este distrito en las actuaciones que se vayan a ejecutar, destacando su papel protagonista y necesidad de consensuar los proyectos. "Una apuesta por un proyecto de centro en el que trabajemos todos unidos y que huya de los parcheos". Para ello "consultaremos a los vecinos los proyectos que son del centro, los que están en marcha y los que vendrán, para que participen, opinen y el resultado sea satisfactorio para todos", garantizando que desde el Gobierno Municipal "no imponemos proyectos a los vecinos". 
También ha destacado "el valor del Centro Histórico que representa uno de nuestros grandes valores", de hecho está declarado BIC, "con problemas importantes que afectan a diversas áreas y que vienen agravándose con los años. El centro es el barrio de todos". De este modo ha afirmado que el Gobierno Municipal tiene un compromiso especial con el distrito y ha creado una Delegación específica que además estará dirigida por el primer teniente de alcaldesa y coordinador del Gobierno.
Para cualquier incidencia, sugerencia sobre el centro, el Gobierno Municipal va a  habilitar un canal de comunicación con los vecinos de tal manera que la Delegación de Centro Histórico sea esa ventanilla única donde los vecinos del centro puedan dirigirse al Ayuntamiento para cualquier cuestión que consideren, desde denunciar algo en mal estado, necesidad de arreglo de algo y a través del correo centrohistorico@aytojerez.es
El propósito, según ha afirmado, es tener un centro con vida, con seguridad, con una Comisaría de Distrito de Policía en condiciones, no como la actual oficina en calle Larga, con mejores servicios de limpieza, recientemente incrementados con el plan de limpieza especial, en definitiva mejores servicios. "Ha llegado el momento del centro, para el proyecto de candidatura a ciudad Capital Europea de la Cultura, el centro no puede seguir así porque es fundamental que el centro esté en mejores condiciones para optar a un proyecto serio".
	Se adjunta fotografía.






image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




