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Rajamancera y Cañada del León celebra a partir de esta noche su tradicional Verbena 

El Ayuntamiento de Jerez colabora en la organización de la Verbena junto a la delegación de alcaldía de Rajamancera y Cañada del León, que dirige Susana Corredera
 
[bookmark: _GoBack]14 de julio de 2023. La barriada rural de Rajamancera y Cañada del León celebrará desde hoy y hasta el domingo inclusive su tradicional Verbena, organizada por la delegación de Alcaldía de la misma, cuya titular es Susana Corredera, y con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez a través de la Tenencia de Alcaldía de Medio Rural e Igualdad, que dirige la teniente de alcaldesa, Susana Sánchez Toro.

La Verbena de Rajamancera y Cañada del León se celebrará en la calle Verano junto al campo de fútbol y la inauguración será esta noche a las 22 horas; a las 23 horas, tendrá lugar la actuación de ‘Son del Sur’ y seguidamente la actuación del humorista ‘El Gran Lolo’. Del mismo modo, habrá castillo hinchable gratuito para público infantil. 
Mañana sábado día 15, se celebrará de 13 horas a 15 horas la ‘barrilada’ y la ‘Fiesta de la Espuma’. A las 23 horas tendrá lugar el concierto de Nazaret Natera y a las 00:30 horas actuará el grupo ‘Los Máquinas del Tiempo’, con castillo hinchable para público infantil gratuito y ‘Toro Mecánico’ también gratuito.
El domingo 16, día final del evento, habrá ‘Castillo acuático’ a partir de las 13 horas y, a las 15 horas, una convivencia gastronómica con arroz por gentileza de la caseta ‘Mesón Suárez’ que estará amenizada por la actuación de la cantante de flamenco-pop Carmen Martín. También habrá concursos populares como ‘las sillas’ y carreras de cinta en bicicleta.
La delegada de Alcaldía de Rajamancera y Cañada del León, Susana Corredera, ha agradecido “a todos los vecinos, vecinas y entidades colaboradoras su participación para que podamos hacer nuestra fiesta. Un año más salimos adelante con el esfuerzo de todos. Animamos a la participación y asistencia, que es otra manera de colaborar para que podamos coger fuerzas y seguir trabajando por Rajamancera y Cañada del León”.
Junto al Ayuntamiento de Jerez y a la citada delegación de Alcaldía, colaboran en la Verbena de Rajamancera y Cañada del León el ‘Mesón Suárez’ y ‘Bahialandia’.

	Se adjunta cartel.
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