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La prestigiosa revista de viajes International Traveller promociona la singularidad del destino Jerez
16 de julio de 2023. Tras la visita a Jerez en días pasados de la reconocida escritora de viajes, Carolyn Baesley, en un Press Trip, organizado a través de la Oficina Española de Turismo en Singapur y la Delegación de Turismo de Jerez, la importante revista de viajes 'International Traveller', ha publicado un amplio reportaje sobre el destino Jerez.
En dicha publicación se hace un representativo recorrido por algunos de los atractivos que más singularizan a la ciudad, especialmente con relación al arte flamenco, los tabancos y al vino de la tierra.
Por su parte, el delegado de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha incidido en "la gran importancia de organizar y colaborar en este tipo de acciones de promoción ya que las visitas de familiarización permiten una mayor y mejor percepción y visibilidad de nuestro destino en relevantes medios de comunicación genéricos y especializados".
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