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El nuevo Gobierno municipal vota en contra de las cuentas del PSOE de Comujesa por la multitud de dudas sobre posibles irregularidades 

Tal y como hicieran los representantes del PP en el Consejo de Administración en su momento, el nuevo equipo de Gobierno ha rechazado las cuentas socialistas en la Junta General por “no respetar el principio de imagen fiel de la sociedad”

25 de julio de 2023. El nuevo Gobierno Municipal, “por responsabilidad”, ha votado en contra de las cuentas generales de Comujesa correspondientes al ejercicio 2022 en la Junta General celebrada este martes día 25. Se trata de un hecho insólito “porque, normalmente, los gobiernos entrantes asumen (sin necesidad de tener que compartir el resultado de la gestión anterior) las cuentas generales de las empresas y entes públicos para que puedan continuar su tramitación según la legislación mercantil”, ha expresado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar.
“El exceso de dudas y sombras sobre la gestión socialista en Comujesa ha provocado que el nuevo Gobierno municipal cumpla su obligación de llevar a la Junta General las cuentas generales, pero manifestando su rechazo a las mismas”, ha añadido Espinar.
Se recuerda que el rechazo a las cuentas generales de Comujesa “también fue realizado por parte de los representantes del Grupo Municipal Popular en el Consejo de Administración de esta empresa municipal en el que votaron en contra de las cuentas formuladas por el anterior Gobierno socialista”, ha afirmado el teniente de alcaldesa.
El cruce de acusaciones entre cargos técnicos directivos de posibles irregularidades, el despido, por parte del PSOE, de un alto cargo directivo justo el día antes de la toma de posesión de la nueva Corporación Municipal, los informes técnicos que abundan en posibles irregularidades y asuntos nada claros en la gestión que el PSOE hizo en esta empresa municipal tan fundamental para la prestación de servicios públicos ha motivado que el Gobierno popular se posicione en contra de las cuentas del Gobierno socialista de Comujesa, ha explicado Jaime Espinar.
De hecho, el nuevo Gobierno municipal ha tenido acceso a informes técnicos que ponen de relieve que “las cuentas formuladas por el anterior Gobierno socialista no respetan el principio de imagen fiel de la sociedad, una cuestión que ha puesto en alerta al nuevo ejecutivo local”.
Mensaje de tranquilidad a los trabajadores de Comujesa
El teniente de alcaldesa, Jaime Espinar, ha mostrado “el más absoluto compromiso del Gobierno Municipal con los servicios públicos que se prestan desde Comujesa, con las distintas plantillas que hacen posible estos servicios públicos y con la gestión del dinero público de los jerezanos, lanzando un mensaje de absoluta tranquilidad y confianza a las plantillas de estos servicios”.
Este rechazo a las cuentas generales de Comujesa “y las posibles irregularidades ni afectan a su trabajo ni a su servicio sino más bien, todo lo contrario, puesto que una mejor gestión de esta empresa municipal finalmente redundará en un mejor servicio y en la mejora de las condiciones laborales de estos trabajadores”, ha añadido.

Encargo de auditoría externa de 2022 y hasta el 16 de junio de 2023
Precisamente, “por esa responsabilidad, el nuevo Gobierno Municipal encargará, próximamente, una auditoría contable y de gestión para aclarar la multitud de dudas encontradas en los informes técnicos, en los correos electrónicos enviados por las distintas partes y en los escritos remitidos a la anterior alcaldesa. Denuncias internas de irregularidades en contratos de alquiler, en subidas de sueldos, en fraccionamientos de contratos de servicios jurídicos a la misma empresa son demasiados elementos como para que, tal como ya hicieran los consejeros populares en la anterior legislatura, rechazar las cuentas generales de Comujesa de la gestión del PSOE ante tanto oscurantismo”.
[bookmark: _GoBack]Espinar ha incidido en que, “como ya se puso de manifiesto en la anterior legislatura, las cuentas generales demuestran una gestión muy ineficaz por parte del anterior Gobierno socialista de una empresa vital para la ciudad y para unos servicios públicos esenciales como el transporte urbano en autobús, la ayuda a domicilio, alumbrado, las calas o el 010, servicios con los que el Gobierno municipal tiene un compromiso irrenunciable no solo de mantenimiento sino de mejora tanto en la propia gestión como en la mejora del servicio y de las condiciones de la plantilla”.

	Se adjunta fotografía y enlace de audio: 
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/df822517873699b8afcc58e39899e6490617993b
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