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Carmen Pina entrará en el Gobierno local con las delegaciones de Participación Ciudadana y Juventud
 
Tras la renuncia al acta de concejal de Rafael Mateos para incorporarse a Diputación, José Ángel Aparicio asumirá la Delegación de Deportes

27 de julio de 2023. El Ayuntamiento en Pleno reunido en sesión extraordinaria ha abordado la renuncia al acta de concejal del Partido Popular, Rafael Mateos, que ostentaba las delegaciones de Deportes y Juventud en el Gobierno Local.
La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha confirmado que una vez quede confirmado por la Junta Electoral de Zona, la popular Carmen Pina obtendrá el acta de concejal cambiando parte de la distribución de competencias delegadas en el equipo de Gobierno.
García-Pelayo ha mostrado su satisfacción por la fuerza del equipo que conforma el Gobierno Popular de Jerez y su representación en la Diputación de Cádiz, sumándose Rafael Mateos al equipo de Presidencia que lidera la también jerezana y también miembro del Gobierno Local, Almudena Martínez.
De esta manera, dentro del Gobierno Local de Jerez, José Ángel Aparicio añade Deportes a las delegaciones de Desarrollo Educativo, Formación Profesional y Universidades, mientras que Carmen Pina asumirá en su momento las delegaciones de Participación Ciudadana y Juventud.
La alcaldesa ha señalado que estos cambios se producirán sin que se vea afectado el trabajo de los diferentes servicios municipales afectados por los cambios ya que se está manteniendo un fluido contacto dentro del equipo de trabajo municipal.  
            
	Se adjuntan fotografías.
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