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La alcaldesa acuerda con ‘La Plaza’ consensuar las correcciones necesarias en el proyecto de reforma del Mercado y en la adjudicación de los puestos vacíos
 
Afirma que el trabajo conjunto del Ayuntamiento y la Asociación de Comerciantes del Mercado de Abastos incentivará “la categoría y la calidad que la plaza se merece”

30 de julio de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo, junto a las delegadas de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García, y Urbanismo, Belén de la Cuadra, ha mantenido un encuentro de trabajo con representantes de la Asociación de Comerciantes del Mercado de Abastos de Jerez ‘La Plaza’ para abordar distintos asuntos relacionados con este importante punto de abastecimiento de alimentos frescos de Jerez. 
En esta reunión, ambas partes han acordado trabajar de la mano en el replanteamiento de ciertas correcciones del proyecto de obras de mejora del edificio del Mercado, que en el anterior proyecto de reforma no se contemplaron. Se trata de perfeccionar una serie de detalles de la finalización de la obra, que tenía que haber acabado en abril y cuyos plazos no se cumplieron durante el mandato del equipo de gobierno anterior.
Asimismo, desde el Gobierno municipal se ha acordado con los miembros de la asociación la colaboración mutua en la mejora de todos los procesos de adjudicación, de forma que se puedan ir ocupando de nuevo a partir de finales de agosto y septiembre todos los puestos que quedan vacantes en el interior de la Plaza de Abastos, comenzando por los que se han licitado durante los últimos meses. 
La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa ha destacado tras el encuentro que a través de estos acuerdos y el trabajo coordinado entre el Ayuntamiento y la asociación de comerciantes “impulsaremos el servicio que ofrece a la ciudadanía el Mercado Central de Abastos e incentivaremos la categoría y la calidad que la plaza se merece, no sólo como edificio emblemático del patrimonio jerezano, sino también como el principal mercado de abastecimiento de alimentos frescos a la población de Jerez,  a residentes y visitantes”.
            
	Se adjunta fotografía.
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