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La alcaldesa convoca la Mesa del Turismo para el 15 de septiembre 
 
1 de agosto de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha informado que la Feria del Caballo 2024 se celebrará entre los días 4 al 11 del próximo mes de mayo.
Una vez conocida la fecha de celebración del Gran Premio de España de Motociclismo, que tendrá lugar entre los días 26 a 28 de abril, el Ayuntamiento de Jerez ha sondeado con la industria turística y ha confirmado la fecha de la Feria de Jerez 2024.
El Ayuntamiento de Jerez ha señalado que la fecha de la Feria se ha trasladado a la industria turística con quien el Gobierno municipal abordará próximamente el calendario global de eventos de 2024 en una convocatoria de la Mesa del Turismo que se celebrará el próximo 15 de septiembre.
Con el Gran Premio en abril y la Feria del Caballo en su tradicional mes de mayo, Jerez consigue ampliar el calendario festivo y de grandes eventos en el tiempo, provocando así que se prolonguen los empleos, contrataciones y actividad económica propias de estos eventos durante más tiempo. 
Declarada de Interés Turístico Internacional, la Feria del Caballo supone una de las citas más relevantes del calendario anual de eventos de Jerez en cuanto a promoción de la ciudad como destino turístico y a impacto económico.



image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




