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El Gobierno de Jerez trabaja ya en la firma de un convenio con la Academia de Fútbol Vicente del Bosque para ampliar su presencia en Jerez 

[bookmark: _GoBack]María José García-Pelayo: “Queremos que siga haciendo cosas por esta ciudad en materia deportiva, sobre todo con los niños y niñas que necesitan ese apoyo social” 
 
4 de agosto de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha mantenido un cordial encuentro con el ex seleccionador nacional Vicente del Bosque (Campeón del Mundo 2010 y de la Eurocopa 2012) con motivo del campus ‘Vicente Del Bosque Football Academy’ 2023. “Me he comprometido, junto con el delegado de Deportes, a trabajar para firmar un convenio que permita que siga haciendo cosas por esta ciudad en materia deportiva, sobre todo con los niñas y niñas que necesitan ese apoyo social”, ha explicado la alcaldesa.
María José García-Pelayo en esta reunión ha estado acompañada del delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, y de Pau Alberti y Biri Lahera, director nacional y coordinador en la provincia de la ‘Vicente Del Bosque Football Academy’, respectivamente. “Hemos asumido un compromiso para que la Academia de Fútbol de Vicente del Bosque siga trabajando por esta ciudad y que siga comprometida con Jerez”, ha comentado la alcaldesa.
María José García-Pelayo ha recibido una camiseta de la mano de Vicente Del Bosque con un mensaje de afecto. “Le he dicho que en Jerez tiene las puertas abiertas para cualquier proyecto o iniciativa que sean buenas para el deporte, pero también para Jerez. Su presencia es un motivo de alegría y satisfacción. El Gobierno municipal siempre va a apostar por el deporte y por hacer un Jerez mejor”, ha enfatizado la primera autoridad municipal.
La alcaldesa ha reconocido tanto la trayectoria deportiva como humana de Vicente del Bosque. “Como jerezana y como española es un honor compartir un rato con Vicente del Bosque, una persona que nos ha marcado a todos no sólo en nuestra vida deportiva sino también en nuestra vida personal”, ha confesado. 
María José García-Pelayo ha reconocido la labor deportiva y social de Vicente del Bosque con Jerez. “La Academia de Vicente del Bosque, aquí en Jerez, está demostrando generosidad y solidaridad porque está haciendo posible que se hagan campus en distintas zonas de la ciudad y en la zona rural.
(se adjunta fotografía y audio)

https://we.tl/t-OdJivENPHw 
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