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El Gobierno de García-Pelayo inicia la puesta en marcha del Consejo Local de Infancia y Adolescencia (CLIA) de Jerez
El Ayuntamiento da los primeros pasos para la constitución de este órgano participativo, “con el que queremos escuchar a nuestros menores y adolescentes, cumpliendo así el compromiso de darles una mayor participación en la sociedad”
21 de agosto de 2023. El Gobierno de Jerez pondrá en marcha, próximamente, el Consejo Local de Infancia y Adolescencia de Jerez (CLIA), un órgano participativo donde estarán representados los niños, niñas y adolescentes de la ciudad, en el que podrán realizar opiniones, propuestas y sugerencias sobre cuestiones que les afecten y que serán tenidas en cuenta en el desarrollo de las distintas políticas municipales. “Nuestro principal objetivo es escucharlos”, explica la delegada de Familia, Yessika Quintero, quien ha subrayado la apuesta del Gobierno por “reforzar el protagonismo de menores y adolescentes en nuestra sociedad”. 
Para ello, el Ayuntamiento ha dado el primer paso con la adjudicación, por acuerdo de Junta de Gobierno local, a la empresa SENDA Animación Sociocultural, Gestión del ocio y Tiempo Libre, del contrato de los servicios de asistencia técnica necesaria para la constitución y puesta en funcionamiento de este Consejo.
Como explica la delegada, “con esta iniciativa el Gobierno de María José García-Pelayo cumple su compromiso de comenzar cuanto antes los trabajos que hagan posible que Jerez cuente con un espacio donde incorporar la voz de los menores y adolescentes, cuya participación en asuntos públicos no sólo es un derecho, sino que, además, resulta fundamental para conocer sus prioridades y opiniones sobre cuestiones que les afectan, sus posibles soluciones en todos los ámbitos, y para poder desarrollar políticas eficaces y acordes a sus necesidades y planteamientos”. 
Se trata, por tanto, de lograr “una mayor implicación de niños y adolescentes en la vida diaria de la ciudad, que se escuche su voz, porque, en definitiva, ellos son el futuro y desde el Ayuntamiento, en colaboración con la Junta de Andalucía, vamos a crear las herramientas adecuadas para promover una mayor integración de nuestros menores y un mayor espacio de participación”.  
En este sentido, Yessika Quintero ha explicado que el nuevo Consejo brindará la oportunidad de mostrar a sus integrantes “una visión global del día a día que acontece en la ciudad y en nuestro país, para que entren en conexión con problemas reales y puedan aportar su visión particular y establecer criterios para darles una solución”. 
Un trabajo por fases
Los trabajos de creación de este Consejo Local se desarrollarán en varias fases y se contará con la colaboración de diversos centros de Educación Primaria y Secundaria de la ciudad. 
Cabe destacar que el III Plan de Infancia y Adolescencia de Andalucía 2022-2026, actualmente en fase de diseño por parte de la Junta de Andalucía, subraya el importante papel que desempeñan los CLIA, concebidos como órganos de participación infantil en los que sus opiniones y propuestas sean consideradas.
https://soundcloud.com/user-162770691/consejo-local-m4a/s-LvK2Ii0oEBJ
