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La alcaldesa hace entrega a Gabriel J. Martín del Premio Arcoiris con el que la ciudad reconoce su labor divulgadora a favor de la diversidad

[bookmark: _GoBack]22 de agosto de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo, junto a los tenientes de alcaldesa Jaime Espinar y Susana Sánchez Toro, ha recibido en el Ayuntamiento a Gabriel J. Martín, al que en este mes de junio le fuera concedido el Premio Arcoiris 2023 dentro de la programación del Orgullo LGTBIQAP+. El acto ha contado con la presencia de Salvador Mena y Eduardo Coronillas, representantes de Jerelesgay.

El premiado ha aprovechado una visita a la provincia para recibir el galardón, ya que por motivos de agenda no pudo recogerlo en el Acto Institucional celebrado en el Ayuntamiento en el mes de junio. El premiado ha reiterado su agradecimiento por este galardón, que supone un reconocimiento a un compromiso personal con la diversidad, con la ruptura de estereotipos, y con la visibilidad de referentes para adolescentes y jóvenes.

Gabriel J. Martín es licenciado en Psicología, representante del Consejo General de la Psicología de España en IPsyNet (APA) desde 2016, y cuenta con el Premio "Héroe LGTB" de Togayther 2022 y la Pluma de Plata 2022 del Colectivo No te Prives, de Murcia. El acta del jurado ponía en valor “su énfasis en la normalización de las realidades LGTBIQA+ y la solidez de su labor divulgadora sustentada en una base científica”, señalando que “también es destacable su intento de desdramatizar mediante el humor, observando siempre el sufrimiento que muchas personas han vivido, y viven por el hecho de ser homosexuales”.

Cabe recordar que el Premio Arcoiris visibiliza el trabajo de entidades o profesionales que destacan por su labor a favor de una sociedad diversa y libre de discriminación contra el colectivo LGTBIQAP+. 


	Se adjunta fotografía y enlace de audio:
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