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El Ayuntamiento respalda una nueva edición de las Noches de San Telmo de la Peña La Bulería

El ciclo se celebrará el 1 y 30 de septiembre con artistas de primer nivel y un homenaje a Antonio Higuero Domínguez

25 de agosto de 2023. El teniente de alcaldesa Antonio Real, junto al delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita, han acompañado a la Peña La Bulería en la presentación de sus XXVII Noches de San Telmo. El acto ha contado con la presencia del presidente de la Federación de Peñas Flamencas de Jerez, Jesús López, el presidente de la Peña de la Bulería, José Manuel Rodríguez, junto a Jacobo Peña, Lala Contreras, Juan Garrido, Manuel Carpio y Diego Méndez. 

[bookmark: _GoBack]Las XXVII Noches de San Telmo de la Peña La Bulería se celebrará el 1 y 30 de septiembre, dentro del convenio que mantiene el Ayuntamiento de Jerez con la Federación Local de Peñas Flamencas.

La primera cita será el viernes 1 de septiembre, a las 22.30 horas, con un recital de cante a cargo de Manuel de Cantarote, con la guitarra de Nono Jero, y Pirulo y Marcos Carpio a las palmas. 

El sábado 30 de septiembre, también a las 22.30 horas, se celebrará un homenaje al socio de la Peña La Bulería y artista pictórico Antonio Higuero Domínguez, con la intervención de José María Castaño. El programa de la noche constará de un recital a cargo de Tomás y Bernardo Rubichi, con la guitarra de Antonio Higuero, y Ali de la Tota y Javi Peña a las palmas, acabando con un fin de fiesta por bulerías con artistas invitados. 

Los actos serán presentados por Juan Garrido.


	Se adjunta fotografía y cartel:
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