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El Ayuntamiento destaca el espíritu deportivo y solidario del XXI Trofeo de la Copa y la Venencia

25 de agosto de 2023. La delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, ha asistido al XXI Trofeo de la Copa y la Venencia, un triangular entre el Jerez Industrial CF, Trebujena CF, y CD Guadalcacín, cuya Fila Cero estaba destinada a recaudar fondos para la asociación ‘La Sonrisa de Bruno’. 

La competición, celebrada en el Estadio Pedro Garrido, ha culminado con el triunfo del Jerez Industrial CF. La delegada ha destacado el espíritu deportivo y solidario del encuentro, un torneo con un recorrido histórico muy importante, que en esta edición 2023 ha querido respaldar y visibilizar el trabajo de la asociación ‘La Sonrisa de Bruno’.

[bookmark: _GoBack]Yessika Quintero ha agradecido al Jerez Industrial CF el apoyo que viene mostrando a esta entidad, luciendo en sus camisetas la mariposa del logo de la asociación, y reivindicando la necesidad de recabar el apoyo de toda la sociedad para recaudar fondos destinados a la investigación del cáncer infantil. 

Las personas que deseen colaborar con ‘La sonrisa de Bruno’ pueden hacerlo a través del número de cuenta ES2921008514480200150543. 

	Se adjunta fotografía:
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