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La alcaldesa felicita  a los integrantes de Sherrypol por las cinco medallas conseguidas en los Campeonatos Mundiales de Policías y Bomberos en Canadá

[bookmark: _GoBack]Los  agentes Márquez y Medina han conseguido 60 medallas durante toda la trayectoria del equipo 

6 de Septiembre de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo ha felicitado a los agentes de la Policía Local, Francisco Medina  y Javier Manuel Márquez,  integrantes del equipo de  Sherrypol, que han participado en los Campeonatos Mundiales de Policías y Bomberos cosechado  buenísimos resultados  como miembros de la selección española. 

En este encuentro, celebrado en Alcaldía, han estado también presentes el teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, y el Jefe de la Policía Local, Manuel Benítez. 

García-Pelayo ha querido saludar y felicitar en persona a estos dos agentes “por sus excelentes resultados quienes con su esfuerzo, han vuelto a poner el pabellón de Jerez muy alto. Sherrypol lo ha vuelto a hacer y, esto es un orgullo para todos”.  

Concretamente, Márquez ha participado en las disciplinas de lanzamiento y saltos obteniendo cuatro medallas, dos de oro y dos de plata mientras que Medina, por su parte, ha conseguido  una medalla de plata en MTB y un quinto puesto en contrarreloj. 

Este campeonato mundial se ha celebrado  en la ciudad canadiense de  Winnipeg  y las medallas obtenidas se suman   a las sesentas que han conseguido, en disciplinas olímpicas,  los integrantes  de este equipo jerezano de la Policía Local de Jerez  durante su trayectoria. Se trata de uno de los equipos más reconocidos del territorio nacional. 
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