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Expertos de toda España asisten en Jerez al IV Congreso Nacional de Auditoría 

Antonio Real y Francisco Delegado han dado la bienvenida a los participantes y han destacado la importancia de los que temas que se van a abordar
14 de septiembre de 2023.  El teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, y el delegado de Economía y Hacienda, Francisco Delgado, han dado la bienvenida a los participantes en el IV Congreso Nacional de Auditoría que se está celebrando hasta este viernes en el hotel Exe Guadalete, organizado por la Organización Independiente de Economistas, Censores y Auditores.
Los miembros del Gobierno han agradecido a la Organización que haya escogido Jerez para la celebración de este evento que “va a servir para aportar luz, conocimientos y experiencias compartidas en relación a muchos temas que son de actualidad”. 

“Como Administración Local, estamos muy contentos de compartir este espacio con vosotros y más teniendo en cuenta la calidad de las ponencias incluidas en el programa y el panel de expertos que se van a dar cita durante estos dos días en Jerez”, han señalado. 

También se han referido a que en este Congreso se abordará, entre otros temas, la aplicación de la Inteligencia Artificial a la auditoría y herramientas de nuevas tecnologías. “Desde el Ayuntamiento estamos muy concienciados del avance que está experimentando nuestra sociedad y por ello hemos creado una Delegación específica destinada a promover la transformación digital, la simplificación de trámites y la transparencia”. 

Tanto Real como Francisco Delgado han invitado igualmente a los participantes en el Congreso a disfrutar de las excelencias y atractivos que ofrece Jerez “una ciudad de luz, abierta y acogedora que es bien conocida en el mundo entero por sus señas de identidad, el vino, el flamenco, el caballo o su excelente gastronomía”. 

Este cuarto Congreso Nacional de Auditoría se desarrolla hasta el viernes y en el mismo se abordarán temas como la Inteligencia Artificial aplicada a la auditoría, la problemática del periodo medio de pago a proveedores, otros trabajos de auditoría o resultados de las revisiones de calidad. El Congreso, que reúne a unos 65 auditores de toda España, alcanza su cuarto edición habiéndose celebrado anteriormente en Cuenca, La Coruña y Denia. 
(Se adjuntan fotografías)

