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Sherrypol participa en el Campeonato de España de MBT, que se celebrará este sábado en Las Palmas de Gran Canaria

Ignacio Martínez les desea suerte y no tiene duda de que superarán el éxito de ediciones anteriores

20 de septiembre de 2023. El teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, acompañado por el Jefe de la Policía Local, Manuel Benítez, ha  recibido al equipo de la Policía Local de la Asociación Deportiva Sherrypol, que participará en el XXV Campeonato de España de MTB, que se celebrará en Las Palmas de Gran Canarias el 23 de septiembre.

El teniente de alcaldesa les ha deseado suerte y ha resaltado que “en las últimas ediciones SherryPol ha obtenido muy buenos resultados, tanto en las categorías de individual como por equipo, por lo que en esta edición estoy más que seguro que dejarán el pabellón de Jerez en lo más alto”.
 
El equipo está integrado por cinco ciclistas. En las categoría de M-40 participarán: Francisco Nieves, José Manuel Benítez y Esaú Venegas; en la categoría de M-50 estará Francisco Medina y en la de M-60, José Manuel Soto. 

[bookmark: _GoBack]Por su parte, el equipo además de asegurar que espera repetir el éxito de anteriores ediciones, para lo que ha entrenado a conciencia, ha agradecido el apoyo a este proyecto por parte del Ayuntamiento de Jerez y de la Diputación de Provincial de Cádiz, sin olvidarse de las empresas patrocinadoras. 

	Se adjunta fotografía
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