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La alcaldesa anuncia que Jerez será una ciudad pionera en el uso de la lengua de signos

García-Pelayo reitera su compromiso con la inclusión en el Día de las Personas Sordas

[bookmark: _GoBack]29 de septiembre de 2023. Jerez se suma este viernes al Día Internacional de las Personas Sordas, desde el compromiso con una sociedad más inclusiva y que dé respuesta a las demandas de este colectivo. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha colocado, junto a la Asociación Apesorje la banderola de esta entidad en la fachada municipal, en un momento emotivo en el que ha anunciado que “Jerez será una ciudad pionera en el uso de la lengua de signos”.

Previamente a la instalación de la bandera, el colectivo de integrantes de Apesorje ha sido recibido por el Gobierno de Jerez en el Salón Noble del Ayuntamiento. La alcaldesa les ha dirigido unas palabras de bienvenida en las que les ha agradecido que hagan partícipe al Ayuntamiento de un día tan importante, reiterando su compromiso con una sociedad de convivencia, en la que ninguna persona sufra discriminación ni acoso por ningún motivo.

Esta noche, diferentes edificios municipales se iluminarán en color turquesa, a petición de Apesorje, para visibilizar ese apoyo de la ciudad a esta jornada internacional, y a las demandas y necesidades que Apesorje plantea para garantizar la atención y los servicios que las personas sordas reclaman.


	Se adjunta fotografía 




Enlace planos y recursos:

https://we.tl/t-8Ok1Oaxt5u
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