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El Pleno muestra su apoyo a los abogados y procuradores mutualistas en sus reivindicaciones por pensiones dignas y mejoras de sus condiciones socio-laborales
También se ha aprobado una declaración institucional en solidaridad con las víctimas de Marruecos y Libia
29 de septiembre de 2023. El Pleno ha mostrado su apoyo, a través de una Declaración Institucional, a las reivindicaciones que lleva a cabo el colectivo de abogados y procuradores mutualistas para reclamar pensiones dignas y mejoras de sus condiciones socio-laborales. Esta iniciativa ha sido aplaudida por una representación de  profesionales que han asistido a la sesión, y a los que la alcaldesa ha dado la bienvenida, para conocer el posicionamiento del Pleno en relación a sus reivindicaciones, consideradas “imprescindibles para el funcionamiento de nuestro sistema judicial”. La alcaldesa también se ha puesto a su disposición para poder llevar a cabo lo aprobado en esta Declaración Institucional. 
Esta Declaración es fruto del cumplimiento del compromiso adquirido por la alcaldesa, María José García-Pelayo, con representantes del Movimiento J2, de trasladar a Pleno este asunto. En una reunión celebrada el pasado mes de agosto, la alcaldesa mostró su solidaridad con este colectivo, que agrupa a profesionales de la Mutualidad de la Abogacía -alternativo al Régimen de Autónomos- y que viene reclamando desde hace varios meses pensiones y coberturas socio-laborales acordes a sus necesidades, y que les permita jubilarse en condiciones dignas.  
De esta forma, en la Declaración se insta al Gobierno Central a realizar   aquellas actuaciones y modificaciones necesarias que posibiliten, en relación a los profesionales de la abogacía y la procura, que tienen contratado, o que lo han tenido, con la Mutualidad de la Abogacía, Altermutua o la Mutualidad de Procuradores el sistema de protección social alternativo RETA, con el objetivo de, en primer lugar, posibilitar que las condiciones de la jubilación parcial de los profesionales de la abogacía y la procura sean mejoradas.
En segundo lugar, se pretende “que los profesionales que coticen en las mutualidades profesionales puedan, de forma voluntaria y durante un periodo de tiempo limitado, trasladar esas cotizaciones al RETA y que las cotizaciones trasladadas se computen a efecto de devengo de pensiones y prestaciones futuras, incluida la jubilación, ponderándose previamente en función de las cantidades ingresadas y de los períodos cotizados”. 
Y en tercer lugar, “que las cotizaciones realizadas en la Mutualidad al sistema alternativo al RETA no sean equiparadas fiscalmente con un plan de pensiones/ahorro complementario”.
Durante el Pleno, también se ha dado lectura a otras declaraciones institucionales, entre ellas, la suscrita por todos los grupos en solidaridad con las víctimas del terremoto de Marruecos, ocurrido el pasado 8 de septiembre,  y del ciclón tropical que sufrió el nordeste de Libia, dos días después. 
De este modo, Jerez ha vuelto a expresar su solidaridad, mostrando “su consternación ante ambas tragedias y transmitiendo sus condolencias a todas las víctimas y sus familias, así como a toda la comunidad de origen marroquí y de Libia residente en Jerez y en nuestra Comunidad Autónoma; igualmente se ha reconocido el trabajo y la labor realizado por  todas las organizaciones y personas que están trabajando sin descanso en las tareas de rescate y salvamento. Nos ponemos a su disposición para colaborar en todo lo que sea posible. Nos ponemos a disposición del Gobierno de España todos nuestros recursos para apoyar cualquier operación humanitaria, dentro del marco de los mecanismos de ayuda establecidos”.
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