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Agencias y turoperadores internacionales del segmento cultural  “premium” se interesan por el patrimonio y flamenco de la ciudad

Antonio Real destaca la importancia de Jerez en los circuitos culturales
 
1 de octubre de 2023. El teniente de alcaldesa de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, ha recibido y dado la bienvenida a Jerez a un grupo de representantes de agencias y turoperadores internacionales del segmento cultural, que han asistido en Sevilla, a CULTOURFAIR, la única feria internacional especializada en turismo cultural de alto 'standing' en el mundo.
Este grupo se ha trasladado hasta nuestra ciudad interesado en conocer in situ  los recursos patrimoniales y de flamenco “siendo muy importante  su visita  de cara a la promoción internacional de ambos segmentos: cultural y flamenco” ha destacado el teniente de alcaldesa, Antonio Real. También ha destacado que esta visita pone de manifiesto “la importancia que Jerez está adquiriendo  en los circuitos culturales. Ya lo hemos dicho, Jerez tiene que decir mucho y su posicionamiento en ambos segmentos nos beneficia y nos pone en posición de salida”.
El turismo cultural desempeña un papel significativo en la provincia de Cádiz, que cuenta con un rico e importante patrimonio histórico y flamenco  que atrae a visitantes de todo el mundo interesados en ambas materias. Al respecto, el teniente de alcaldesa ha señalado que “es una visita muy importante la que hemos atendido  de cara a la promoción de la industria turística local y, que, sin duda, impulsará a nivel internacional la gestión turística que estamos desarrollando desde el Ayuntamiento con la importante colaboración de la industria turística local”. 
CULTOURFAIR ha celebrado su décima edición, realizándose en ocho ciudades de cinco países, las dos últimas en Madrid, con apoyo de la Comunidad autónoma y la capital. La última edición contó con 125 participantes de 23 países.
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(Se adjunta fotografía)
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