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El Zoobotánico recibe un premio por  el trabajo que realiza en la conservación del aguilucho cenizo
Le ha sido concedido por la Asociación Ornitológica Tumbabuey  
1 de octubre de 2023. La Asociación Ornitológica Tumbabuey ha concedido al Zoobotánico de Jerez uno de los premios ‘Conservación del Aguilucho Cenizo 2023’, que han recogido, en nombre del teniente de alcaldesa de Medio Ambiente y Protección Animal, Jaime Espinar, lo veterinarios del parque, José Maria Aguilar y Miguel Ángel Quevedo.
Con este premio, a quienes Aguilar y Quevedo han querido dedicar al periodista, comunicador, educador ambiental, escritor, patrono de la Fundación Savia y director del programa Tierra y Mar de Canal Sur,   Ezequiel Martínez, se reconoce el trabajo que esta  institución  jerezana realiza por esta especie críticamente amenazada y declarada como ‘Ave del año 2023’.

El Zoobotánico recibe lo huevos de aguiluchos que la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul retira del campo cuando éstos se ven afectados por labores agrícolas u otras amenazas. Estos huevos son incubados en las incubadoras del Zoo y criados por los técnicos durante los primeros días, en su etapa más crítica. Una vez crecidos se envían al CREA Dunas de San Antón, donde alcanzan su tamaño definitivo y, más tarde, cedidos a la asociación Tumbabuey para su liberación en la comarca de La Janda. 

Esta asociación lleva varios años luchando por evitar la desaparición del aguilucho cenizo en el sur de Cádiz y ha logrado que su situación comience a mejorar, por lo que  el Zoo se encuentra muy orgulloso de participar en este proyecto de conservación. 
(Se adjunta fotografía)
