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El delegado de Cultura felicita a Bodegas Fundador por el éxito de participación de su XVI Certamen de Pintura en San Mateo
9 de octubre de 2023. El delegado de Cultura y Fiestas del Ayuntamiento de Jerez ha felicitado a Bodegas Fundador por la iniciativa artística de su Certamen de Pintura, que este fin de semana ha celebrado su décimo sexta edición. Francisco Zurita ha destacado el compromiso de Fundador con la promoción de la cultura y del barrio de San Mateo en general, y ha recordado la figura de Agustín Pérez, pintor y vecino, quien fuera alma mater de este encuentro con la pintura.
El responsable municipal ha dado la enhorabuena, además, a la Asociación de Vecinos del Centro Histórico San Mateo, a los participantes y premiados por la calidad de sus trabajos y ha agradecido su contribución a los patrocinadores y miembros del jurado.

El acto de entrega de premios ha contado con la participación del secretario de la Asociación de Vecinos Barrio San Mateo y del jurado, Juan Herrador y Manuel del Valle, ambos pintores. Tras la deliberación se entregaron a los ganadores los tres primeros premios valorados en 1.000 euros, 600 euros y 400 euros, patrocinados por Bodegas Fundador, así como los premios accésit entregados por La Peña Flamenca Buena Gente, la Hermandad del Desconsuelo, el bar El Molino, Congresos con Arte, así como la Asociación de Vecinos del Barrio de San Mateo.
El primer premio fue concedido a Alfonso Buendía Martos, por una obra del interior de Bodega El Molino (Fundador, 1730); el segundo premio, a Manuel Fernández Lozano, por una obra de la calle Salvador de Jerez, y el tercer premio, a Roberto Barba Pérez, por una obra de la fachada de la Tapería Fundador.
	Se adjunta fotografía.



