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El Ayuntamiento instala una cámara de seguridad en la avenida de Méjico para reforzar la vigilancia en la zona
Se suma a las instaladas en la Avenida Blas Infante y Zona Sur y da respuesta a las demandas de los vecinos de la zona
11 de octubre de 2023.  El Ayuntamiento de Jerez ha instalado una cámara de seguridad en la avenida de Méjico que reforzará la labor de vigilancia e inspecciones que se llevan a cabo por parte de la Policía Local en la zona. Como las instaladas ya en Avenida de Blas Infante y en la Zona Sur, se trata de una cámara inteligente de alta definición, que está conectada con el nuevo Centro de Control de Tráfico, que se ubica en la Jefatura de la Policía Local. 
El teniente de alcaldesa de Seguridad, Ignacio Martínez, “desde el minuto uno el objetivo prioritario del Gobierno es mejorar la seguridad en Jerez y, por ello, se ha destinado un importante esfuerzo a la zona de la Avenida de Méjico cuyos vecinos, desde hace tiempo, vienen reclamando una actuación por parte del Ayuntamiento, sin que hasta ahora se escucharan sus reivindicaciones. A las tareas de vigilancia que llevan a cabo los agentes de la Policía Local, se suma ahora esta cámara. Se están tomando medidas para paliar una situación insoportable para los vecinos que  venían denunciado  la inseguridad e indefensión que padecen por las peleas nocturnas que se registraban”.
“Esta cámara servirá para el control de las conductas inapropiadas  que se venían registrando en esta Avenida y su entorno por lo que se ha dado, por parte del Gobierno de Jerez, un paso importante para evitarlas. Conocíamos, por los encuentros que habíamos mantenido con los vecinos, a la inseguridad que se enfrentaban y estamos trabajando para paliar esta situación”, ha señalado Martínez quien ha añadido que “de esta manera se cumple uno de los compromisos del Gobierno municipal de reforzar la seguridad en la ciudad, especialmente en zonas como la avenida de Méjico donde se  producen altercados denunciados por los vecinos  que en ocasiones  han supuesto un grave riesgo para los mismos”. 
Desde el punto de vista policial, esta dotación de cámaras de gran resolución y su instalación ampliada a nuevos puntos estratégicos de control de tráfico, consensuados con el Área de Seguridad, supone una herramienta de gran valor en la gestión de la movilidad urbana de vehículos y personas, sobre todo en los grandes eventos de nuestra ciudad (Cabalgatas, Semana Santa, Mundial de motociclismo, Feria..), así como un recurso que puede resultar determinante en la investigación de accidentes de tráfico, control de conductas inapropiadas con vehículos de dos ruedas y la puntual persecución de delitos contra la Seguridad Vial en las zonas ya reseñadas.
El sistema de las mismas permite captar datos sobre el movimiento de objetos, personas y vehículos para la detección de comportamientos sospechosos que puedan implicar cualquier tipo de riesgo para la seguridad.
