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Sherrypol se clasifica como campeón de España por equipos en el XXV Campeonato de Mountain bike para policías locales en Las Palmas de Gran Canaria

La próxima edición de esta prueba se celebrará en Jerez durante el mes de septiembre

15 de octubre de 2023.  Los delegados de Seguridad y Educación y Deportes, Ignacio Martínez y José Ángel Aparicio, respectivamente, han felicitado hoy a la Asociación Deportiva de la Policía Local de Jerez Sherrypol, que el pasado fin de semana se ha clasificado como campeón de España por equipos en el XXV Campeonato de España de Mountain bike para policías locales en la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria.

José Ángel Aparicio ha expresado su satifacción por los buenos resultados de este “equipo compacto y muy bien trabajado”. Además, se ha referido a que estos deportistas también han conseguido medallas a nivel individual. “Es un orgullo poder contar en la ciudad con este equipo de policías locales comprometido con el deporte”.

El delegado ha avanzado también como novedad que el equipo Sherrypol ha tomado el testigo en Las Palmas de Gran Canaria para que la próxima edición de este campeonato se celebre en Jerez en el mes de septiembre, con la participación de representantes de todo el territorio nacional. 

Francisco Medina por su parte, ha explicado que la clasificación como campeones de España del equipo en este XXV Campeonato de España de Mountain bike para policías locales no ha sido fácil, pero que los representantes de Jerez han contado “con buena forma física y con un equipo muy competitivo”, lo que  dejó a Sherrypol a 7  minutos de ventaja, respecto al segundo en el cómputo global.

Sobre la celebración de la próxima edición de esta prueba de Mountain bike en  Jerez, Medina ha explicado que desde Sherrypol se va a fomentar la participación femenina y se ha va a apostar por un campeonato muy competitivo y participativo, abierto a muchos equipos de toda España.

Campeones de España por equipo

Concretamente, Sherrypol ha participado en el XXV Campeonato de España de Mountain bike para policías locales en la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria con 5 ciclistas que finalizaron como campeones de España por equipos, con Fran Medina, José Manuel Benítez, Esaú Venegas, Francisco Nieves y Jose M. Soto como protagonistas, con un tiempo de 4:43:08”, por delante de Molina de Segura, (2º), San Cristóbal de la Laguna (3º), Madrid ( 4º), Coruña (5º)

Además, a nivel individual, en categoría (M50-B), Francisco Medina ha finalizado subcampeón de España, José M Soto 3º (M60), Esaú Venegas 6º (M-40-A), Francisco Nieves 6º (M-40-B) y José M Benítez 9º (M40-B).

En esta prueba han participado cerca de 200 participantes en las diferentes categorías masculina y femenina. Se ha desarrollado en la zona del Mirador Los Giles y el Lomo de la Furnia, en un recorrido de unos 50 kilómetros para las categorías absolutas (3 vueltas), y 34 kilómetros (2 vueltas ), para categorías M-50, M-60 y féminas.

El Ayuntamiento de Jerez y la Diputación de Cádiz han patrocinado la participación de Sherrypol en el XXV Campeonato de España de Mountain bike para policías locales. Además, se han sumado a este patrocinio empresas como Grupo Solera, Clínica Beiman, Ibersol-Bioconstrucción, Miguel Domecq Entrechuelos, Bambú Restaurant, Cyacec, Restaurante Piamonte, Casa Palacio María Luisa Jerez,  Kapote, Trébol Cafetería, Panadería Pastelería, Algarabía, Beiman Capilar, Energyum Sport, Faster Ropa deportiva, Santos Pecado, Cervecería La Birra y Gazul.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
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