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El Ayuntamiento subraya el indispensable papel de Acoje en la economía y empleo de Jerez en sus 40 años de vida

ACOJE celebra su 40 aniversario con “ACOJEFEST”, que tendrá lugar del 20 al 22 de octubre en la Alameda Vieja con una programación de conciertos, talleres y entrega de premios 
16 de octubre de 2023. La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García Jarillo, ha presentado junto a la presidenta de ACOJE, Ana María Pérez Chacón, los actos de ACOJEFEST, el cuarenta aniversario de esta asociación de comerciantes que se celebrará desde el viernes 20 hasta el domingo 22 en la Alameda Vieja con la presencia de hasta 30 stands. 
“Para el Ayuntamiento de Jerez es un orgullo participar y colaborar en este aniversario en el que ACOJE Centro Comercial Abierto cumple cuatro décadas al servicio de Jerez y de sus ciudadanos, defendiendo además los intereses de un colectivo de mucha importancia para la economía de nuestra ciudad; es por ello que desde el Gobierno de Jerez secundamos y respaldamos con esta colaboración el esfuerzo de estos comerciantes y el mantenimiento de su actividad comercial en un constante apoyo por la promoción y mejora de las condiciones en las que se produce la actividad que realizan”, ha remarcado la delegada. 
Por su parte la presidenta de ACOJE ha afirmado que “ACOJEFEST 40 años contigo’ es un tributo al comercio local, al espíritu emprendedor de Jerez y esperamos que todos los ciudadanos celebren con nosotros un aniversario que se hace posible gracias al convenio firmado con el Ayuntamiento, por lo que estamos muy agradecidos a las delegaciones de Urbanismo, Medio Ambiente y Comercio y a sus técnicos porque sin ellos no sería posible este evento”.
Precisamente a mediados de septiembre, la alcaldesa, María José García-Pelayo, firmó cuatro protocolos de colaboración con las asociaciones de comerciantes, entre ellas ACOJE, con el objetivo de dinamizar e impulsar el comercio de proximidad así como fomentar el desarrollo económico y social manteniendo y fortaleciendo el apoyo al pequeño comercio. 
ACOJE cuenta con el reconocimiento oficial como Centro Comercial Abierto, otorgado en su día por la Junta de Andalucía, posibilitando la organización comercial en un área urbana delimitada lo que ha permitido la puesta en marcha de fórmulas de funcionamiento que han impulsado aún más si cabe la calidad de sus tiendas y negocios. 
Los actos de este cuarenta aniversario de ACOJE comenzarán el viernes 20 a las seis de la tarde con la inauguración, acto al que seguirá un desfile de moda y el concierto de ‘Reflejos del Sur’. El sábado tendrán lugar, entre otros eventos, una comida de hermandad a mediodía y por la tarde, a las siete y media, la tarta de 40 aniversario y posteriormente la entrega de los Premios Emprendimiento.
La programación de ACOJEFEST concluirá el domingo 22; esa jornada se llevará a cabo un taller para tejer en público así como actuaciones de magia y flamenco concluyendo al filo de las cinco y media de la tarde. 
	Se adjunta fotografía y audio: 



