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La Feria del Libro presenta para mañana sábado una quincena de actividades culturales y lúdicas para todos los públicos

20 de octubre de 2023. Los Claustros de Santo Domingo acogen mañana sábado, día 21, una quincena de actividades y actos para la promoción de la lectura, en una edición dedicada al dibujante de historietas Francisco Ibáñez. 

A las 11 horas, tendrá lugar el encuentro con autores, ‘Una vuelta al mundo a través de la lectura’, organizada por el Ateneo de Jerez.

También a las 11 horas, se celebrará el taller didáctico de estimulación musical 0-6 años a través de los cuentos por Baby Music Estimulación, con plazas limitadas, bajo inscripción previa a través del teléfono 956 14 97 32.

A las 12 horas, dará comienzo el cuentacuentos dramatizado con Runky el Ratón Colorao, así como la presentación del libro Cádiz insólita y secreta, de Ricardo de Castro, a cargo de Benito García Morán.

De 12 a 14 horas, se inicia el taller infantil de elaboración de marcapáginas, y también para los más pequeños dará comienzo la visita de los personajes de tebeo Mortadelo y Filemón.

A las 13 horas, los Claustros de Santo Domingo acogen la actividad ¡Conviértete en detective extraescolar! Escape room para niños de 6 a 12 años.

También a las 13 horas, se contará con la presentación del libro Con el 17 ¡¡¡Joaquín!!! de Miguel Gallardo, presentado por Antonio de la Rosa. Está prevista la participación de Rafael Pineda (El País), Francisco Correal (Grupo Joly), Marina Bernal (Canal Sur), Bartolomé Cabello (Onda Cero) y Juan José Padilla.

[bookmark: _GoBack]A las 18 horas, se presentará el libro Doñana de Jorge Molina, que estará acompañado por Manuel Barcell, patrono de la Fundación González Gordon, actividad promovida por la Fundación José Manuel Lara.

También a las 18 horas, dará comienzo el taller de ilustración infantil, impartido por José Gil Valencia, con plazas limitadas. 

A las 19 horas, se celebrará la presentación del libro  Obra y legajos de Juan de la Zaranda (teatro incompleto) de Juan Sánchez de La Zaranda, con la intervención de Mercedes Martínez,  y la presentación de Paco Sánchez Múgica.

Para los más pequeños, a las 19 horas, tendrá lugar el cuentacuentos del libro ¡Huele mal!, de Carmen Mateos. A continuación, a las 19.30 horas, se celebrará la actividad 'colorea y recorta tus personajes de cómics', dirigida por Carrusel Juguetes.

A las 20 horas, la lectura dramatizada con la Compañía Teatral de La Zaranda. 45 años de teatro, y por último, a las 20.30 horas, el cuentacuentos Cuentacuentos musical basado en el Septimino de Beethoven.
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