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El Gobierno de Jerez sigue actuando en la resolución de las 112 incidencias registradas tras los efectos de la borrasca ‘Aline’
Jaime Espinar destaca “que lo más importante es que no ha habido daños personales”
El teniente de alcaldesa ha agradecido “la excelente coordinación y el gran compromiso mostrado por Policía Local, Protección Civil, Bomberos así como de Policía Nacional y Guardia Civil y de todos los efectivos implicados en los dispositivos de atención a las incidencias”
20 de octubre de 2023. El Gobierno de Jerez sigue actuando en la recuperación de la normalidad en la ciudad tras los efectos de la borrasca ‘Aline’ que, según los informes de Policía Local y Servicios Públicos, han provocado el registro de 112 incidencias, entre las que hay que destacar “que no ha habido daños personales”, ha subrayado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar.
En este sentido, ha recordado que el Gobierno de Jerez actuó de manera preventiva el miércoles en el refuerzo de la limpieza habitual de imbornales en los puntos conflictivos de acumulación de agua en casos de lluvias extremas. 
Durante el jueves, se organizó un dispositivo coordinado entre los efectivos policiales y el personal de Servicios Públicos (personal municipal, de las concesionarias y de contratas), organizándose el CECOP de forma inmediata y en permanente comunicación con la alcaldesa. 
“Este dispositivo atendió con la mayor inmediatez y eficacia las incidencias que nos iban llegando apoyados por los efectivos de Policía Local, Policía Nacional, Guardia Civil y Bomberos, así como de Protección Civil”, ha añadido Espinar, que ha avanzado que hoy viernes, con más de 100 operarios de Servicios Públicos, “se sigue trabajando en la recuperación de la normalidad en la ciudad con la retirada de arbolado caído y en mal estado y de limpieza”. 
Desde el Gobierno Municipal han agradecido “el trabajo comprometido y la excelente coordinación que ha habido antes, durante y ahora en estos momentos en la atención a los efectos de este temporal de lluvias extremas y viento de alta intensidad” cuyas rachas máximas fueron de 85 km/h.
El paso de la borrasca ‘Aline’ en la ciudad ha provocado el desplazamiento de mobiliario urbano, daños en algunos vehículos y la caída de ramas a la calzada y al acerado. Igualmente, se ha registrado inundación durante una media hora (en el ‘pico’ de mayor intensidad de la tormenta) de Honda, Porvera y Larga a la altura de Rotonda de los Casinos hasta que los imbornales de la zona pudieron absorber el agua acumulada por la intensidad de la lluvia caída que alcanzó los casi 18 litros por metro cuadrado acumulados a las 22 horas. 
En cuanto al detalle de las incidencias más destacadas, cabe mencionar la afectación de dos vehículos por ramas de arbolado en la calle Manga de Villaluenga; una rama caída en calle Porvenir que suponía obstaculización del tráfico; ramas igualmente cerrando el paso a vehículos en calle Lealas; un árbol de grandes dimensiones con riesgo de caída en avenida Nazaret; otro turismo dañado en calle Aristóteles; caída de un árbol en calle Bulgaria; cableado desprendido en avenida de Los Álamos junto a Clínica Beiman; daños en otro turismo en avenida Rey Juan Carlos I así como en la avenida de Rota y en la calle Rhin; riesgo de desprendimiento del techo de chapa del gimnasio en el CEIP Lomopardo, lo que requiere la retirada por parte de Bomberos de su parte de riesgo; farola dañada en avenida Reina Sofía; poste de telefonía retirado en Obispo Cirarda; daños en turismo en avenida Rafa Verdú por efectos de las ramas caídas así como en la calle Pedro Romero y en Divina Pastora; caída en la calle Virgo de un árbol sobre varios vehículos; caída de un árbol en Blas Infante que no obstaculiza el tráfico; ramas caídas en Porvera; cableado caído en calle Líbar de Cuartillos; valla publicitaria en Puertas del Sur con riesgo de caída; ramas caídas en la calzada en avenida Tomás García-Figueras; caída de muro de dos viviendas en calle Irlanda, que exige acotación de la zona; daños en turismo en calle Porvera y en doctor Marañón; árbol de grandes dimensiones en avenida de la Manzanilla obstaculizando el tráfico; árbol sobre el acerado en plaza de las Angustias así como atención a ramas caídas de menores dimensiones en barriada San Valentín, El Pinar-La Pita; San Benito; La Granja y Olivar de Rivero, entre otros puntos de la ciudad.
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