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Jerez ofrece una programación diversa para disfrutar de la Fiesta de Halloween en familia

La Sala Paúl acogerá el Pasaje del Terror durante dos jornadas terroríficas, el 27 y 28 de octubre

El Desfile de Halloween en el centro y ‘Un Zoo de miedo’ ofrecen opciones de ocio para toda la ciudadanía

[bookmark: _GoBack]24 de octubre de 2023. El Ayuntamiento de Jerez presenta una variada oferta de actividades lúdicas para disfrutar en familia de la Fiesta de Halloween, tanto en el núcleo urbano como en la zona rural. Los disfraces, los personajes de las películas más terroríficas y las sorpresas serán protagonistas de diferentes actividades lúdicas con las que la ciudad se convertirá en el mejor escenario para vivir una festividad que cada día cuenta con más seguidores, sobre todo entre el público infantil y juvenil. 

Las actividades comenzarán ya el próximo fin de semana, adelantándose a la noche de Halloween, para comenzar a vivir momentos terroríficamente divertidos. La Delegación de Juventud sorprenderá en la Sala Paúl con el Pasaje del Terror, que podrá visitarse el viernes 27 y sábado 28 de octubre, de 19.30 a 23.30 horas. Esta experiencia terrorífica convertirá el recorrido por el equipamiento municipal, en una visita a diferentes escenarios de la película ‘Insidius’. Las personas que se atrevan a atravesar el Pasaje del Terror, contarán con un mapa para orientarse entre diferentes estancias en las que el mobiliario, la ambientación y la música, junto a la presencia sorpresiva de personajes fantasmales, pondrán a prueba la valentía de los participantes, que deberán demostrar además su astucia a la hora de superar las diferentes pruebas y acertijos.

El gran Desfile de Halloween se celebrará en la tarde-noche del martes 31 de octubre, en una jornada en la que criaturas procedentes del Más Allá, van a recorrer el centro de Jerez para interactuar con todo el público participante. El recorrido comenzará en el Taller de Fiestas (calle Muro) a las 19.30 horas, y culminará en la Plaza del Arenal. Este desfile va a estar ambientado con música, y contará con buen número de sorpresas de gran tamaño, y protagonizadas por personajes terroríficos que repartirán conjuros y magia por todo el centro de la ciudad, en una actividad coordinada por la Delegación de Juventud, en la que se anima a las familias participantes a disfrazarse un año más. El desfile contará con dos cortejos, ambientados en escenas de terror diferentes, pero en ambos casos exclusivos, y novedosos. La Academia de Baile Belén Fernández y el grupo "Rachel Dance" de la A.VV Azul y Blanca colaborarán con el desfile aportando sus coreografías y ambientación.
 
El Desfile de Halloween contará con una zona delimitada para personas con movilidad reducida en la entrada de calle Larga. Por otro lado, se habilitará otra zona de unos 50 metros en la esquina de calle Ancha con la calle Porvera sin emisión de sonido, para favorecer la inclusión de personas con TDAH.

El Servicio de Movilidad en coordinación con Policía Local actuará en la regulación de tráfico de 19.30 horas a 23 horas. El recorrido del mismo queda como sigue: salida desde calle Muro, Ancha, Porvera, Larga, Lancería y finalización en plaza del Arenal. De igual modo, desde la Delegación municipal de Medio Ambiente se dispondrá de una brigada de limpieza específica durante y después del evento. 

‘Un Zoo de miedo’

Las familias jerezanas disfrutarán de nuevas actividades lúdicas y de convivencia el día 1 de noviembre, jornada festiva ideal para visitar el Zoobotánico desde las 10 horas, para disfrutar de ‘Un Zoo de Miedo’ con  una programación especial y terrorífica durante toda la jornada. El visitante se encontrará con una bienvenida terrorífica y photocall en la entrada principal. El Bosque Encantado albergará a magos misteriosos de 11 a 14.30 horas (entrada por  la instalación de los titís pigmeos). A esa misma hora, podrá visitarse el Cementerio de los Muertos Vivientes, donde descansan grandes naturalistas que conviven con nosotros a través de sus obras, libros y vivencias.

Entre las 11.30 y las 16.30 horas, tendrán lugar por todo el parque una programación de charlas didácticas divulgativas, las Charlas con Misterios. La Pasarela de Disfraces Halloween, donde los niños disfrazados desfilarán, se celebrará junto al depósito de agua “Tempul”, a las 13.30 horas, mientras que la Cueva de los Huesos y el Pintacaras será de 10 a 15 horas, en la plaza de los Chimpancés. A todo lo anterior, se suman los Cuentos para no dormir, en el Aula de Educación, con pases cada 30 minutos, desde las 12 hasta las 14.30 horas, y el espectáculo de Magia Encantada. Ésta última será en el parque infantil, a las 15 horas. 
También se ha programado el Hinchable y Saltos de Miedo, en la Avenida principal y junto al restaurante, de 11,30 a 17,30 horas y la actividad educativa ‘Conoce las cucurbitáceas y otros frutos de otoño’, junto a la instalación de los pandas rojos, de 10 a 15 horas. Asimismo, algunos animales disfrutarán de una dieta especial Halloween. El patrocinador de este día es El Duende Animación, y contará con las colaboraciones de Teatro Estudio Jerez, la Asociación Con Aire de Ilusión y el Movimiento Scouts Católico de Jerez.
Los niños que acudan en esta jornada al Zoo disfrazados de Halloween entrarán gratis siempre que vengan acompañados de un adulto que adquiera su entrada (1x1). A su vez, con sus disfraces podrán desfilar por la pasarela Halloween a las 13.30 horas.
Halloweeen en las barriadas rurales
Las barriadas rurales de Jerez también celebrarán Halloween con variados actos y propuestas este 31 de octubre. El Mojo ha organizado una merienda con disfraces a partir de 18.30 horas en el centro de barrio. También el centro de barrio de la Azucarera de El Portal tendrá lugar un concurso de disfraces a partir de las 21 horas. A esa misma hora en La Corta los vecinos celebrarán una cena de Halloween. En La Ina tendrá lugar un pasacalles y despúes merienda. En Las Tablas, Añina y Polila se celebrará una merienda con disfraces, a partir de las 18.00 horas, en las antiguas escuelas. En Lomopardo se ha organizado una sesión de cine y merienda en el centro de barrio. En Los Albarizones se instalará una  casa de terror y, posteriormente, se disfrutará de una merienda. Finalmente en Rajamancera se ha organizado pasacalles que culminará con una merienda. 

Actividad en Picadueña

Por otro lado, el parque de Picadueña será escenario este jueves 26, desde las 16.30 horas, de una gymkana de Halloween dentro de las actividades del programa POPI, con el objetivo de que se conozcan y compartan una tarde de diversión, las familias que participan de esta proyecto dirigido a prevenir el absentismo escolar. En esta actividad podrán participar tanto menores como sus personas adultas referentes. Para favorecer la participación de zona Sur, se podrá un autobús que les acercará y les recogerá de dicha zona al parque.

	Se adjunta cartelería y audio de Carmen Pina: 

https://soundcloud.com/user-162770691/carmen-pina-m4a-1/s-eDs3Hb3w33S
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