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Jerez se suma al Día Internacional del Cáncer de Hígado iluminando de verde sus edificios

[bookmark: _GoBack]29 de octubre de 2023. El Ayuntamiento de Jerez se sumará el lunes a la conmemoración del Día del Cáncer de Hígado, iluminando de verde Consistorio, Edificio Los Arcos y calle Porvera. De esta forma, el Ayuntamiento colabora con la iniciativa nacional impulsada por la Federación Nacional de Asociaciones de Enfermos y Trasplantados Hepáticos, con el objetivo de apostar por la coordinación y la suma de esfuerzos para visibilizar esta enfermedad e incidir tanto en la prevención como en el diagnóstico precoz de la misma.

Las 22 asociaciones que conforman esta federación han solicitado esta iluminación en verde en diferentes ciudades de toda la geografía nacional, así como el apoyo de los Ayuntamientos para aumentar la visibilización del cáncer de hígado en la sociedad y las necesidades y demandas del colectivo de personas con enfermedad hepática.

La delegada Yessika Quintero, como responsable del Servicio Municipal de Promoción de la Salud, ha agradecido a la Asociación de Enfermos y Trasplantados Hepáticos de Cádiz, con su presidente, Ricardo Díaz, al frente, el trabajo que realizan de apoyo a las personas diagnosticadas con esta enfermedad y su aportación para sensibilizar a toda la ciudadanía en la atención a cualquier síntoma que pueda facilitar un diagnóstico precoz de la misma.

El cáncer de hígado es el séptimo tumor más frecuente del mundo. En España, según el informe ‘Las cifras del cáncer en España 2023’, publicado por la Sociedad Española de Oncología Médica, hubo 6.695 nuevos pacientes de este tipo de cáncer.  Según datos de la Asociación Española para el Estudio del Hígado, un diagnostico precoz mediante cribado permite conseguir una supervivencia a 5 años del 70% de los pacientes. 
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