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El Gobierno felicita al músico Julio de la Rosa que ha sido elegido Mejor Compositor Iberoamericano del Año 
2 de noviembre de 2023. El Gobierno de Jerez, presidido por la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha felicitado al músico jerezano Julio de la Rosa, que ha sido galardonado con el Premio a Mejor Compositor Iberoamericano del año en los Premios Produ por la banda sonora de la miniserie  televisiva ‘El hijo zurdo’ de Movistar+.

Los Premios Produ son una distinción otorgada anualmente a las mejores producciones televisivas de toda América Latina. Fueron entregados por primera vez el 6 de octubre de 2017 y son los únicos premios de la industria audiovisual que buscan reconocer la excelencia en la producción latina y en español e impulsarla en el mundo. Para esta edición, se presentaron 84 categorías y la de Mejor Compositor, que ha ganado Julio de la Rosa, se engloba en la categoría de mejor talento técnico. 
La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha expresado su enorme satisfacción por contar en Jerez “con músicos de la talla de Julio de la Rosa, que es un verdadero referente como compositor de bandas sonoras por lo que ha sido galardonado en numerosas ocasiones. Es un verdadero lujo contar con artistas de esta talla que son capaces no sólo de componer, sino de ser multidisciplinares, y de llevar a cabo numerosas facetas artísticas como cantante, productor, escritor, fotógrafo o realizador”.
El premio obtenido por Julio de la Rosa se une a otros como el Goya a la mejor música original por ‘La isla mínima’ o el Premio de la Asociación de Escritores Cinematográficos de Andalucía por la película ‘Primos’. 


