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La identidad y el desarrollo comercial, objeto de una jornada organizada por la Delegación de Empleo
La sesión está especialmente dirigida a comerciantes locales, trabajadores autónomos y a profesionales. 
12 de noviembre de 2023. La Delegación de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa del Ayuntamiento de Jerez, que dirige Nela García, ha organizado la ‘Jornada Innovación y Desarrollo Local: Potenciando la Identidad a través del Comercio’ para el próximo jueves 16 de noviembre al objeto de destacar la importancia de los valores del comercio local para el desarrollo de la ciudad y ayudar a facilitar iniciativas de comercio justo. Esta sesión también pretende facilitar nuevas herramientas a los comerciantes y empresarios locales para mejorar su relación con los clientes y la comunicación con su público objetivo a la vez que abrir una reflexión sobre la sostenibilidad e innovación como ejes del desarrollo comercial sin perder las señas de identidad.
Para ello la jornada estará ilustrada por tres ponencias; la primera de ellas ‘Jerez una Marca de Amor’ a cargo de Carmen Prado, psicóloga y consultora de Recursos Humanos, especialista en Inteligencia Emocional Grupal, profesora Asociada en la Universidad Loyola Andalucía, profesional con más de 15 años de experiencia como consultora y formadora en empresas públicas y privadas de muy diversos sectores.
A continuación participará el Grupo Motor Jerez Ciudad por el Comercio Justo con la ponencia ‘Jerez, Ciudad por el Comercio Justo… y tú también puedes formar parte’.
La tercera de las intervenciones la protagonizará Sandra Fano, licenciada en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid, y coach certificada por ICF, ha desempeñado su carrera profesional en medios de comunicación (prensa escrita, radio, televisión) y en la administración pública (ayuntamientos y Gobierno de España). En su caso desarrollará la ponencia ‘Comunica y Vende’.
Al filo de las doce del mediodía tendrá lugar la Mesa de Reflexión bajo el título ‘Sostenibilidad e Innovación como ejes del Desarrollo Comercial’ en la que participarán Alberto de la Villa Hidalgo, gerente del Centro Comercial Abierto Jerez ACOJE, Fátima Canca Arévalo, empresaria, propietaria y gerente de Flamenco Fátima Canca, Carla Ramírez Mairena, estudiante de Doble Grado (ADE y Derecho), fundadora y directora de Comunicación de Hules Angi y Juan García Sánchez, empresario y presidente de ADECOSUR.
La jornada tendrá lugar el jueves 16 de noviembre de 2023 desde las 10 de la mañana hasta las 13.30 horas en el Salón de Actos de la Delegación de Empleo, Avenida Alcalde Álvaro Domecq 5-7-9, en nuestra ciudad. 
La actividad es gratuita y los interesados pueden inscribirse en la web municipal http://www.jerez.es/emprendimiento/formacion
