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El Gobierno  subraya el valor de la radio como medio de información, acompañamiento y expresión de los jerezanos

Frontera Radio recoge en una exposición de antiguos receptores un recorrido por la historia de este medio
14 de noviembre de 2023. Las instalaciones de Frontera Radio acogen una  exposición de radios antiguas, televisores y gramófonos. El delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha visitado esta colección, compuesta por unos doscientos aparatos de los que se muestran los más significativos, como preámbulo al centenario de la primera emisión radiofónica hecha en nuestro país de la que se cumplirán cien años el próximo 2024. 

Entre estos receptores se encuentran algunos de un valor incalculable como el primero fabricado por Philips y fechado en 1928, otros denominados ‘modelos de capilla’ de los años 30 del siglo pasado en los Estados Unidos o las radios fabricadas en Alemania durante la Segunda Guerra Mundial y que sólo sintonizaban las emisoras oficiales del Régimen y de las que se recogen tres muestras. 
El Gobierno ha felicitado a los miembros de Frontera Radio por esta valiosa colección, destacando que en ella se puede  recorrer la historia de un medio tan importante en la historia de todos como es la radio y felicitando igualmente a sus organizadores por acercar a la ciudadanía esta colección de  gran valor y a Frontera Radio por su trayectoria ejemplar como radio comunitaria.

Se ha recordado igualmente el papel de los medios de comunicación y en concreto de la radio, “imprescindible” en la construcción del relato diario de nuestro país por cuanto ha sido altavoz y plataforma para los ciudadanos. 
Frontera Radio dio sus primeros pasos en octubre de 1987 tras la creación de un taller de radio en el barrio organizado por el Ayuntamiento de Jerez. Integrada desde 1989 en la Red Estatal de Medios comunitarios de España, fue declarada en el año 1993 Entidad de Utilidad Pública por el Consistorio de nuestra ciudad. En el año 2015 se integró en la Asociación de Emisoras Municipales y Comunitarias de Andalucía (EMA-RTV), entidad que cumplirá cuatro décadas el año que viene.
