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El Circuito de Jerez-Ángel Nieto acoge este próximo domingo la III Rodada Solidaria a favor de Uniper
15 de noviembre de 2023. El Circuito de Jerez-Ángel Nieto acoge este domingo, 19 de noviembre, desde las 10 a las 18 horas, la III Rodada Solidaria que, organizada por la Federación de Motoclubes Jerezanos, la Escuela Sugar Racing, la Escuela de Motociclismo Adaptado de Jerez y el Motoclub Sin Gasolina, y con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez, el Circuito de Jerez-Ángel Nieto y el Consejo Local del Motor, se celebrará en la pista de kárting interior del trazado jerezano en solidaridad con la Asociación Unión de Personas con Enfermedades Raras (Uniper).
La  III Rodada Solidaria situará sobre este circuito de kárting a más de 120 pilotos de todas las edades, desde 4 a 17 años y adultos, en las modalidades de minimotos, pit-bike y supermotard. Un espectáculo que reunirá a cientos de aficionados en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto. La inscripción a estas pruebas es de 20 euros y se oferta una fila cero, la recaudación se destinará a Uniper. Además, se instalará una barra solidaria, diversos stands y se realizarán sorteos de regalos.
Paralelamente, se ha organizado una Ruta Mototurística por la Sierra de Cádiz que partirá desde el Circuito de Jerez-Ángel Nieto a las 10.30 horas para llegar al trazado jerezano en torno las 12 horas. La participación en esta gira por la Sierra de Cádiz está abierta a todo tipo de motocicletas. Los organizadores y colaboradores de la III Rodada Solidaria han agradecido a los numerosos patrocinadores y empresas de Jerez su respaldo a este evento solidario.
(Se adjunta cartel)
