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Susana Sánchez preside el jurado del III Certamen de Dibujo Tributo a las Nuestras Kids, dedicado a mujeres referentes de la ciudad
Se ha mostrado muy satisfecha por el incremento de la participación en este concurso y ha dado las gracias por su participación a los centros y al jurado
15 de noviembre de 2023.  La teniente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez, ha presidido la reunión del jurado del III Certamen de Dibujo Tributo a las Nuestras Kids, en el que alumnas y alumnos de la ciudad han reflexionado sobre la vida y la trayectoria de mujeres que han sido referentes de la ciudad, a través de un dibujo y un pequeño texto sobre la biografía de la jerezana elegida.
El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Igualdad y Diversidad, convocó este concurso con el fin de invitar a la infancia a conocer y reconocer a mujeres de Jerez que con su ejemplo contribuyen o han contribuido a la ruptura de estereotipos sexistas en la historia y en la actualidad, tanto en la vida cotidiana, como en el ámbito artístico, cultural y científico, entre otros. 
La teniente de alcaldesa ha dado las gracias a los 9 centros participantes en este Certamen, tanto al profesorado como al alumnado, y también ha agradecido a los miembros del jurado su predisposición a colaborar. Se ha mostrado muy satisfecha por el incremento de la participación en este concurso,  al que se han presentado 504 dibujos, frente a los 288 y 153 de ediciones anteriores, siendo el mayor número de dibujos presentados en la categoría de primer ciclo de Educación Primaria.
También ha señalado que este Certamen se enmarca en el trabajo que viene realizando la Delegación de Igualdad y Diversidad de promoción y visibilidad de mujeres pioneras, cuya aportación a la historia de la ciudad es tan importante como muchas veces desconocida.  
En el certamen se ha valorado tanto la calidad pictórica, como la originalidad en la selección de las mujeres reflejadas. Los centros educativos participantes en este concurso han sido el Colegio Montaigne y los CEIP El Membrillar, Federico García Lorca, La Arboleda, Poeta Carlos Álvarez, Las Granjas, La Marquesa, Guadaluz y Arana Beato. 
El alumnado seleccionado para los segundos y terceros premios en las distintas categorías recibirá regalos y en el caso de los primeros, se les entregará además dos entradas para un espectáculo en el Teatro Villamarta. De cada categoría se han seleccionado siete finalistas y todos ellos recibirán un regalo.
El fallo del jurado ha sido el siguiente:
En la categoría de 2º ciclo de Educación Infantil el primer premio ha correspondido a una alumna del CEIP El Membrillar y el segundo y el tercero se ha otorgado a alumnas del CEIP Las Granjas. Han resultado finalistas 7 alumnos y alumnas del CEIP El Membrillar.
En la categoría de  1º, 2º y 3º de Educación Primaria, el primer premio ha sido para una alumna del CEIP El Membrillar, el segundo para un alumno del  CEIP Arana Beato y el tercero para un alumno del CEIP El Membrillar. Entre los 7 finalistas se encuentran alumnos y alumnas de los CEIP El Membrillar, Federico García Lorca, Las Granjas y  Arana Beato.
En la categoría de 4º, 5º, 6º de Primaria, el primer premio ha correspondido a una alumna del CEIP Las Granjas, el segundo a una alumna del CEIP La Marquesa y el tercero a alumnado del CEIP El Membrillar. Ha resultado finalistas en esta categoría alumnado de los CEIP Federico García Lorca, Las Granjas, La Marquesa, El Membrillar.
El jurado de este  III Certamen de Dibujo Tributo a las Nuestras Kids, que ha presidido Susana Sánchez, ha contado con la participación de Manuel García Suárez, de la Comisión de Igualdad Delegación de Acción Social, Dori Romero Amaral, técnica del Departamento de Imagen y Diseño y Carmen Ortega Esteo, jefa de la Unidad Igualdad de la Delegación de Igualdad y Diversidad y Nuria López García del Departamento de Comunicación del Teatro Villamarta.
(Se adjunta fotografía de la reunión del jurado)
