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El Gobierno de Jerez avanza a los vecinos de la barriada ‘Entrevías’ que el proyecto del boulevard de calle Oro está en trámite de adjudicación
19 de noviembre de 2023. El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, ha avanzado a los vecinos de la barriada ‘Entrevías’, ubicada al término de la avenida Caballero Bonald antes del puente de La Pepa, que el proyecto de construcción de la calle Oro y Almargen se encuentra en trámite de adjudicación.
La actuación debe estar adjudicada antes del próximo 31 de diciembre. Los fondos con los que se ejecutará la obra serán de Diputación de Cádiz, siendo el presupuesto base de licitación de 521.446 euros. Esta financiación se enmarca en el bloque de subvenciones de Diputación de Cádiz destinado a Jerez, que supone un total de 4,5 millones de euros.
Espinar ha recordado que “cuando llegamos al Gobierno de Jerez el proyecto existía pero no había consignación presupuestaria para ejecutarlo. En nuestra responsabilidad de Gobierno hemos incluido su financiación dentro del paquete de subvenciones de Diputación de Cádiz para que pueda realizarse, y en esta reunión con los vecinos de ‘Entrevías’ hemos cambiado impresiones al respecto del contenido del futuro boulevard así como sobre otras cuestiones de mejora de la barriada”.
La actuación tendrá 5 meses de ejecución una vez iniciada la obra y convertirá el actual solar de 7.000 metros cuadrados, que se encuentra en estado precario en un boulevard que conectará ‘Entrevías’ y el vial de unión hacia San José Obrero, dando solución igualmente a la accesibilidad tanto a ‘Entrevías’ como a la barriada ‘La Platera’. En el mismo, según ha concretado Espinar a la presidenta vecinal, Lola Sánchez, se ubicará arbolado, bancos, elementos de gimnasia bio-saludable y pavimento que permita la accesibilidad.
El proyecto recoge la adecuación integral de las zonas limítrofes del solar que se convertirá en el futuro boulevard, sumándose a la actuación la creación de un nuevo vial de 15 metros de longitud y ocho de anchura de entrada y salida a ‘Entrevías’. 
Igualmente, en el transcurso de la visita se ha analizado la situación de determinadas parcelas que se encuentran en estado degradado y que acumulan maleza y enseres, se han solicitado actuaciones de Movilidad respecto a la ubicación de señales, y de Medio Ambiente en cuanto a las zonas verdes y refuerzo de limpieza viaria. Del mismo modo, han solicitado denominación del futuro boulevard y el estudio de reasfaltado de determinadas calles. 
	Se adjunta fotografía.


