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Agentes de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado participan en un curso de habilidades para atender a víctimas de violencia de género
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20 de noviembre de 2023.  La  tenente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez, acompañada del delegado de Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio, y junto al subdelegado del Gobierno en funciones en Cádiz, José Antonio Pacheco, han inaugurado en el Campus Universitario de Jerez el curso para profesionales ‘Habilidades y actitudes en la acogida a víctimas de violencia de género’, que han organizado la Unidad contra la Violencia sobre la Mujer de la Subdelegación del Gobierno en Cádiz y la Delegación de Igualdad y Diversidad del Ayuntamiento de Jerez, en colaboración con la Universidad de Cádiz.

Susana Sánchez ha dado las gracias a la Subdelegación del Gobierno y a la Universidad de Cádiz por ir de la mano de la Delegación de Igualdad y Diversidad en la organización de este curso que, según ha explicado, responde a una demanda de formación que habían planteado los propios miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado que participan en la Mesa de Seguimiento del Protocolo de Coordinación Interinstitucional en materia de Violencia de Género de Jerez.

La teniente de alcaldesa ha explicado que, ante el aumento de las víctimas, considera necesaria  la formación de los profesionales “para que puedan ofrecer a las mujeres que denuncian violencia de género la acogida que necesitan en ese tipo de situaciones y prevenir que puedan sufrir lo que llamamos ‘victimización secundaria’, o la incomprensión de quien debe prestarle auxilio o apoyo”. 

En lo que se refiere a Jerez, la teniente de alcaldesa ha dado las gracias por  el trabajo conjunto en el que participan las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, en la lucha contra esta lacra, a través de la  Mesa de Seguimiento del Protocolo de Coordinación Interinstitucional en materia de Violencia de Género. 

Por último, ha dado las gracias por su labor docente en este curso a Mayka Asenjo Serrano, psicóloga especializada en intervención con mujeres y menores víctimas de violencia de género, con un extenso curriculum y experiencia en su haber.

El subdelegado del Gobierno en Cádiz ha coincido con la teniente de alcaldesa en que la violencia de género “la debemos atajar todos juntos y coordinados”, a través de la denuncia de los casos que se detecten y desde la prevención. Se ha referido a la instauración del Protocolo Cero que permite que los Cuerpos y  Fuerzas de Seguridad del Estado puedan actuar de oficio sin necesidad de que la víctima denuncie, para poder investigar si se está produciendo alguna situación de acoso que pueda culminar en violencia de género.

 

	Se adjunta fotografía y enlace de audio
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/7b6e45158325648edf780fc4cc72029ad6b88ccc
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