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La alcaldesa ha reiterado el compromiso del Gobierno para seguir estrechando los lazos con la Fundación Secretariado Gitano  

García-Pelayo ha felicitado a la entidad que cumple veinte años y a todos los gitanos y gitanas de Jerez en el Día del Pueblo Gitano Andaluz

22 de noviembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha asistido a los actos de conmemoración del XX aniversario de la Fundación Secretariado Gitano que se han celebrado en el Centro Andaluz de Flamenco, coincidiendo con el Día del Pueblo Gitano Andaluz.
La alcaldesa ha destacado la importancia de la Fundación en estos veinte años de historia “donde os habéis convertido en una entidad aliada de este ciudad, en una Fundación protagonista y presente en todos los proyectos de calado a nivel social. Os hemos visto crecer y os hemos visto aportar permanentemente al crecimiento de Jerez y al desarrollo personal de sus gentes”. 
García-Pelayo ha tenido palabras para Antonio Soto, para Francisco Agarrado y para cada uno de los hombres y mujeres que ponen cara a los programas, actividades y acciones formativas “porque contáis hasta con una Reina Maga en la plantilla”. 
La alcaldesa también ha destacado el compromiso de la Fundación con una sociedad más avanzada en la que la educación, la formación y los valores ciudadanos ofrezcan la base de un desarrollo en igualdad y su apuesta por la promoción integral de las personas gitanas.  Ha recordado, igualmente, la labor realizada durante la pandemia por la Fundación y que ha sido reconocida por la Agencia Europea de los Derechos Fundamentales. “Una labor permanente que estáis desarrollando a nivel nacional y que se ha visto reconocida con todo tipo de galardones y premios”. 
“En este día tan especial –ha señalado la alcaldesa- quiero pediros que contéis con esta alcaldesa y este Gobierno para visibilizar, promocionar y revindicar la aportación del pueblo gitano, la riqueza única y singular que habéis aportado los gitanos y gitanas a nuestra tierra. Contad con nuestro firme compromiso y con nuestra vocación de seguir estrechando los lazos de cariño y colaboración que unen a este Ayuntamiento con la Fundación Secretariado Gitano, en el ámbito de la innovación social, la igualdad, la educación, la convivencia...”.
[bookmark: _GoBack]García-Pelayo ha terminado felicitando a la Fundación por estos veinte años de trabajo constante que “deben ser un motivo de orgullo y de alegría para toda la ciudad”.  
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