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La alcaldesa anuncia que Canal Sur ofrecerá las Campanadas de Fin de Año desde Jerez   

García-Pelayo ha hecho este anuncio durante el encendido del alumbrado de Navidad

23 de noviembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha anunciado en el transcurso del encendido del alumbrado de Navidad que Canal Sur transmitirá este año las Campanadas de Fin de Año desde Jerez, concretamente desde la plaza del Arenal. 
[bookmark: _GoBack]La alcaldesa ha destacado que “este es un motivo más de alegría para nuestra ciudad por la repercusión que va a tener que las Campanadas de Jerez puedan ser contempladas por miles de andaluces y en un momento además que cerramos el año dedicado a Lola Flores. En un momento de alegría como es el comienzo del nuevo Año, Jerez será el principal protagonista con esta retransmisión de Canal Sur. Quiero agradecer a los profesionales de la cadena autonómica que hayan escogido nuestra ciudad para dar comienzo a un nuevo Año, que siempre es un momento de alegría y esperanza para todos”.
García-Pelayo ha señalado también la importante repercusión económica que tendrá para Jerez que las Campanadas puedan ser vistas por miles de personas, en una promoción impagable para la ciudad. “Si nuestra Navidad, nuestras zambombas son visitadas por miles de turistas, ahora añadimos otra fecha más al calendario como es Nochevieja, una festividad que este año tendrá, sin duda, una repercusión muy importante. Jerez puede sentirse muy orgullosa de contar con una Navidad que es una de las mejores de Andalucía y de España y hay que seguir trabajando para que cada vez sea más bonita”.
La alcaldesa ha hecho este anuncio durante el encendido del alumbrado de Navidad y ante las numerosas personas que se encontraban en esos momentos congregadas en el Gallo Azul. 
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