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La alcaldesa da la bienvenida a cuatro nuevas funcionarias interinas procedentes de la Bolsa de Empleo Municipal

23 de noviembre de 2023. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha dado la bienvenida a cuatro funcionarias interinas que han tomado posesión de sus puestos de trabajo en el Ayuntamiento, y que proceden de la Bolsa de Trabajo creada para proveer plazas que se encuentran vacantes, cumpliendo principios de la administración pública de igualdad, mérito y capacidad. 

Durante la firma, García-Pelayo les ha dado la bienvenida y les ha deseado suerte en el desempeño de sus funciones, que desarrollarán en distintas áreas municipales, como son Intervención, Cultura y Recursos Humanos. 

Las nuevas incorporaciones ocuparán plazas de auxiliar administrativo, ordenanza, técnico superior licenciado en Derecho y técnico de la Administración General. La duración máxima de estas interinidades es de tres años o hasta que concluya el proceso selectivo correspondiente. 

[bookmark: _GoBack]De esta forma, y ante las vacantes que se van produciendo en la plantilla municipal, el Ayuntamiento continúa haciendo uso de estas Bolsas de Trabajo para cubrir puestos de trabajo, conforme a las necesidades en materia de Recursos Humanos y contribuyendo así al proceso de normalización de la Administración Local. 

	Se adjunta fotografía
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