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[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento valora de forma muy positiva el anuncio de la Junta de ampliar 6 meses el plazo para terminar las obras de rehabilitación de La Asunción
 

24 de noviembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mostrado su satisfacción por el anuncio de la Consejería de Fomento de la Junta de Andalucía de ampliación del plazo que tenían las comunidades de la barriada de La Asunción para acabar las obras de rehabilitación, plazo inicialmente previsto para final de año.
Una decisión que muestra el extraordinario compromiso que, desde el primer momento, ha mostrado el Gobierno de Juanma Moreno con estos vecinos así como el Gobierno local.
La regidora jerezana ha valorado que la Junta haya conseguido ampliar hasta junio de 2024 este plazo y así poder terminar, en tiempo y forma, las obras de rehabilitación de los bloques, asunto que ha sido trasladado en una nueva reunión mantenida con los afectados tanto por el Ayuntamiento como por la Junta.
Asimismo, García-Pelayo ha subrayado que, además de ampliar el plazo, la Junta de Andalucía ha reservado una partida de los Presupuestos de 2024 para atender las obras que no se hayan podido finalizar en tiempo y forma en La Asunción.
La alcaldesa ha reafirmado su compromiso de que tanto desde el Ayuntamiento como de la Junta se está trabajando en todo momento para que los vecinos no pierdan ni tengan que devolver estas ayudas del Gobierno de la Junta de Andalucía con fondos europeos. 
María José García-Pelayo insiste en el constante trabajo que desde el Gobierno local, en plena coordinación con la delegada territorial de Fomento, Ordenación del Territorio y Vivienda de la Junta, Carmen Sánchez, se viene realizando desde el primer día para hacer frente a esta difícil situación. Un trabajo que comenzó abriendo una oficina de asesoramiento e información a los vecinos que permitió cumplir el primer 50%.
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