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El Gobierno felicita a Manuel Benítez y Juan Pedro Valenzuela por las Medallas al Mérito de Protección Civil de Andalucía

5 de diciembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, en nombre del Gobierno y de la ciudad, felicita al jefe de la Policía Local de Jerez, Manuel Benítez, y a Juan Pedro Valenzuela, quien fuera jefe de la agrupación de voluntarios de Protección Civil de Jerez, por la obtención de la Medalla de Plata al Mérito de Protección Civil de Andalucía.
Las Medallas, que otorga la Junta de Andalucía, serán entregadas en un acto solemne que tendrá lugar el próximo martes, 12 de diciembre, en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Sevilla. 
[bookmark: _GoBack]Las Medallas de Plata se conceden por haber intervenido en un acto de servicio o actuación en el que se haya mantenido una conducta que evidencie valor y abnegación o por realizar actos que sin, ajustarse expresamente a los requisitos anteriores, merezcan esta distinción por implicar méritos de carácter extraordinario. 
La alcaldesa destaca que “para la ciudad de Jerez contar con dos personas de la talla moral de Manuel Benítez y Juan Pedro Valenzuela, reconocidas por sus méritos a nivel andaluz, es todo un orgullo y una satisfacción. Son, sin duda, dos personas valerosas que son un ejemplo para sus conciudadanos en su día a día. Una ya ha cumplido sobradamente desde su puesto de jefe de voluntarios de Protección Civil y el otro, Manuel Benítez, todavía sigue siendo nuestro jefe de la Policía Local”.
García-Pelayo ha señalado igualmente que “el grupo de voluntarios de Protección Civil se encontraba prácticamente desmantelado y este Gobierno le ha dado un nuevo impulso ya que creemos que su contribución a la seguridad de la ciudad es muy importante, sobre todo cuando se producen eventos de especial relieve”.
Hay que recordar igualmente, que el año 2022 también fueron Medallas de Plata el jefe de la agrupación, Tobías Perdigones, y el grupo de voluntarios. 
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