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Navidad 2023

Jerez celebra la Navidad con espectáculos de primer nivel en el Villamarta, magia, coreografía flamenca y villancicos clásicos del cancionero español 

7 de diciembre de 2023. La Delegación Municipal de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, prosigue con la programación especial navideña. 
Mañana viernes, día 8, a las 20 horas, tendrá lugar en el Teatro Villamarta, el espectáculo 'Que suenen con alegría, mucho más que un concierto de Navidad', de Ainhoa Arteta y María Terremoto.
Para el público infantil, la Sala Compañía acoge el Festival de Magia, a beneficio de la Asociación Esceplás, programado para el sábado 9, a las 20 horas, y el domingo 10, a las 12 horas. La entrada es un donativo de 10 euros.
El sábado, a las 12 horas, tendrá lugar en la Plaza del Arenal una especial coreografía flamenca por villancicos, a cargo de la Academia de Baile 'Tatiana Ruiz', a las 12 horas; y por la tarde, a las 20 horas, en los Claustros de Santo Domingo, se podrá disfrutar de villancicos clásicos del cancionero español, a cargo del profesorado de la Asociación Pequeño Orfeo. La entrada es libre hasta completar aforo.
También en la jornada del sábado, día 9, tendrá lugar la segunda visita de la Cartera Real a los barrios jerezanos. En esta ocasión, recibirá las cartas a los Reyes Magos de los niños y niñas del Distrito Oeste. El punto de encuentro estará en la calle Listán, en Las Torres. A las 11 horas comenzará la animación infantil y de 12 a 14 horas, la recogida de misivas infantiles. Por otro lado, dentro de la programación especial de Navidad del Teatro Villamarta, tendrá lugar a las 20 horas, el espectáculo 'Los Tres Reyes', a cargo de La Macanita, Felipa del Moreno y Fernando Soto.
Como avance de la próxima semana, cabe destacar para el lunes, día 11, a las 19.30 horas, la conferencia ilustrada 'La literatura oral en las zambombas de Jerez y la provincia de Cádiz', impartida por Manuel Naranjo Loreto, que contará, además, con intervención musical y convivencia navideña, en la sede de la Fundación José Manuel Caballero Bonald. 
[bookmark: _GoBack]En cuanto a exposiciones en equipamientos municipales, cabe recordar las muestras de belenismo en los Claustros de Santo Domingo, XLV Exposición Arte del Nacimiento, de la Asociación de Belenistas de Jerez, y 'Los brazos del belén', de la Federación Gaditana de Belenistas. 

'Lola Flores, arte puro', de la Agrupación de Acuarelistas de Cádiz, en la Sala El Molino, en el Alcázar de Jerez; la exposición colectiva de arte contemporáneo ‘Dentro del Museo. Los paisajes de la Arqueología’, en el Museo Arqueológico, y la muestra de Antonio Lara, 'El proceso en el sitio del objeto', en Sala Pescadería Vieja. Por último, cabe recordar que el espectáculo navideño de luces y sonido en Plaza Belén, tiene lugar diariamente, a las 19, 20, 21, y 22 horas. 



	Más información sobre horarios de visitas a las exposiciones:
 www.jerez.es/navidad
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