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Se registra un parto gemelar de titís de  Geoffroy en el Zoobotánico
La familia se puede observar ya en sus instalaciones

[bookmark: _GoBack]9 de diciembre de 2023.  Recientemente se ha producido un parto gemelar de  tití de Geoffroy  en el Zoobotánico. Ya se pueden observar a la familia completa con sus dos crías, que se desarrollan adecuadamente,  en las instalaciones.
El tití de Geoffroy mide alrededor de 50 centímetros, siendo su peso de 300 a 400 gramos. Su alimentación es omnívora, consumiendo sobre todo insectos y frutas. Esta se acompaña de savia de árboles, hongos, néctar de flores, gran cantidad de invertebrados y pequeños vertebrados como ranas y lagartijas. Es un mono diurno y arbóreo.
Son los titís más frecuentes en zoos, ya que se reproducen muy bien en cautividad. En libertad su estado de conservación se cataloga  como de preocupación  menor, ya que aunque está restringida  su área de  distribución  a los bosques atlánticos de los estados brasileños  de Espírito Santo, Minas Garais y Rio de Janeiro, todavía quedan bastantes en libertad.
(Se adjunta fotografía y video)
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