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El programa ‘Hombres por la Igualdad’ convoca un Club de Lectura como nueva herramienta de reflexión y sensibilización

La primera cita propuesta versará sobre la obra ‘La fuerza de las mujeres’ de Dennis Mukwege

[bookmark: _GoBack]10 de diciembre de 2023.  La Delegación de Igualdad y Diversidad, a través del programa ‘Hombres por la Igualdad’, impulsa una nueva actividad dirigida a avanzar en la sensibilización de los jerezanos para favorecer su implicación a favor de la igualdad y contra los machismos y todo tipo de violencia. Se trata de un Club de Lectura que se propone como un espacio de diálogo y encuentro de hombres interesados en la reflexión sobre la construcción social de su masculinidad a través de la lectura de obras seleccionadas. 

Las plazas son limitadas, y requerirán de  preinscripción previa que podrá formalizarse hasta el jueves, 21 de diciembre de 2023, en www.hombresigualdad.com. 

El Club estará dinamizado por Daniel Leal González, coordinador del Programa de Hombres por la Igualdad en la Delegación de Igualdad y Diversidad, y las reuniones tendrán una periodicidad mensual.

La primera sesión del Club de Lectura tendrá lugar el jueves 18 de enero, a las 17 horas, en la Casa de las Mujeres. Comenzará su andadura con el libro ‘La fuerza de las Mujeres’, del Dr. Dennis Mukwege, ginecólogo congolés que entre otros reconocimientos fue galardonado por el Premio Nobel de la Paz por su compromiso, trabajo y dedicación personal contra las violencias sexuales. 

En este libro, el Dr. Mukwege reconoce el extraordinario papel de las mujeres en su vida, denuncia los machismos y violencias sexuales que sufren las mujeres y se compromete como un hombre a favor de la igualdad apostando por modelos de masculinidad respetuosos, igualitarios,  inclusivos y no violentos.

El Club de Lectura de Hombres por la Igualdad está dirigido a hombres que son respetuosos en el trato con las mujeres, cuidad en equidad, educan en y para la igualdad con su ejemplo, cuestionan sus machismos y los de su entorno para erradicarlos, se comprometen con la Lgtbifobia y construyen culturas inclusivas, pacíficas e igualitarias. 
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