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La alcaldesa agradece a Canal Sur y al Gobierno andaluz la elección de Jerez para la retransmisión de las campanadas en el centenario de Lola Flores

García-Pelayo expresa su alegría por la concesión de la 'Estrella de Navidad' al Museo de Lola Flores y por la reaparición de Manu Sánchez junto a la futbolista internacional Olga Carmona en el especial de Nochevieja

11 de diciembre de 2023. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha reiterado su agradecimiento a Canal Sur Radio y Televisión, así como al Gobierno de la Junta de Andalucía, por la designación de Jerez para la retransmisión de las campanadas del 31 de diciembre, en el marco de la conmemoración del centenario del nacimiento de la artista Lola Flores. 
Así se lo ha expresado al director general de RTVA, Juande Mellado, y al consejero de Presidencia Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa de la Junta de Andalucía, Antonio Sanz, en la presentación de la programación especial de Navidad del ente audiovisual andaluz, acto que ha tenido lugar en los Claustros de Santo Domingo, y en el que se han dado a conocer los contenidos diseñados para todos los públicos.
La regidora jerezana ha señalado la importancia de esta retransmisión, una oportunidad de amplio alcance dentro del homenaje que la ciudad brinda este año a Lola Flores. También ha destacado la importante cobertura que el medio andaluz está realizando de las distintas acciones dedicadas a la artista jerezana más universal, junto a la labor de difusión que realiza de las grandes citas y eventos que se desarrollan en la ciudad y que ayudan siempre a fortalecer la marca Jerez. 
También María José García-Pelayo ha agradecido que Canal Sur haya concedido al equipo de trabajadores y trabajadoras del Museo de Lola Flores una de las 'Estrellas de Navidad', una distinción que se otorga “a todos los que han hecho de nuestra tierra algo extraordinario", como han subrayado los presentadores de la gala, Modesto Barragán y Eva Ruiz.
Ante el anuncio de quiénes serán los presentadores del programa especial de Nochevieja, la alcaldesa ha expresado su alegría por la reaparición del querido y popular humorista, actor y presentador, Manu Sánchez, que será el encargado, junto a la futbolista andaluza, Olga Carmona, de despedir el año. Cabe recordar que la copresentadora de las campanadas es jugadora de la Primera División Nacional de Fútbol Femenino, y fue la protagonista del gol de la victorial en la final del Mundial. Asimismo, durante la gala, se ha anunciado que el director provincial del ente en Cádiz, el jerezano Javier Benítez, también participará en las conexiones en directo.
Por su parte, el director general de RTVA, Juande Mellado, ha agradecido a la alcaldesa de Jerez la calurosa acogida que el Ayuntamiento ha ofrecido al equipo de Canal Sur, incidiendo en la apuesta del ente por una programación navideña emotiva, ilusionante y para todos los perfiles.
[bookmark: _GoBack]Por último, el consejero de Presidencia, Antonio Sanz, ha cerrado el acto felicitando a la alcaldesa por la capacidad de traer a Jerez, a la capital de la Navidad flamenca y de la uva, eventos relevantes en todos los ámbitos. También ha felicitado a Canal Sur por su apuesta por la cercanía y la calidad en el diseño de sus contenidos,  finalmente se ha destacado la trayectoria vital de los responsables de las campanadas, Manu Sánchez y Olga Carmona, por su ejemplo de lucha y superación.


	Se adjunta fotografía.
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