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Susana Sánchez felicita a las autoras del mural ‘Entre aguas’ elaborado en la Casa de las Mujeres

La artista Ana Pellón imparte un taller que ha contado con la colaboración de la Diputación

12 de diciembre de 2023. La teniente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez, ha inaugurado junto a las alumnas del taller ‘Entre aguas’ y la artista que ha impartido esta formación, Ana Pellón, el mural elaborado en este curso, que quedará expuesto de forma permanente en la Casa de las Mujeres. Esta acción formativa ha sido programada por la Asociación de Mujeres Vínculo, con la colaboración de la Fundación Provincial de Cultura de la Diputación de Cádiz.

Susana Sánchez ha felicitado a las mujeres que han participado en el diseño de este mural, cuya labor ha quedado plasmada en una obra inspirada en la costa gaditana. La teniente de alcaldesa ha destacado que una obra de esta calidad pueda quedar expuesta en la Casa de las Mujeres para disfrute de todas las personas que visitan este equipamiento, animando a la Asociación de Mujeres Vínculos a seguir trabajando en iniciativas en las que la creatividad se convierte en herramienta para el encuentro entre las mujeres y herramienta de ocio de calidad y aprendizaje.

[bookmark: _GoBack]El taller estaba dirigido a fomentar ese encuentro y trabajo conjunto de mujeres de la provincia con conocimientos básicos de policromía y decoración de muebles y se ha desarrollado en el mes de noviembre. Las clases se han desarrollado en la Casa de las Mujeres, ofreciendo el mejor espacio para el crecimiento personal y el desarrollo de la creatividad de todas las participantes, que han valorado muy positivamente el desarrollo de la actividad.

	Se adjunta fotografía :
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