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[bookmark: _GoBack]La alcaldesa y la ministra de Vivienda firman un convenio para el desarrollo de la Agenda Urbana Española en Jerez

13 de diciembre de 2023. La alcaldesa de Jerez y presidenta de la Federación Española de Municipios y Provincias, María José García-Pelayo, ha firmado con la ministra de Vivienda y Agenda Urbana, Isabel Rodríguez, un convenio específico destinado a asegurar la difusión y efectiva implementación de la Agenda Urbana Española. 

Para García-Pelayo, se trata de “un marco de colaboración que nos permitirá hacer de la Agenda Urbana una realidad en nuestras ciudades”, referido a un acuerdo “con el que reafirmamos nuestro compromiso de crear municipios sostenibles, inclusivos, justos y equilibrados.

La alcaldesa y presidenta de la FEMP ha afirmado que “la Agenda Urbana Española se ha configurado como una verdadera política nacional urbana que, con carácter estratégico y no normativo, establece los criterios para orientar la toma de decisiones públicas en los ámbitos territorial y urbano desde una perspectiva integrada”.

García-Pelayo ha confirmado el firme compromiso del Ayuntamiento de Jerez con los principios de la Agenda Urbana en la que ya se han dado pasos importantes ya que supone no sólo un estímulo para una mejora de las ciudades sino una oportunidad de mejorar la vida de los ciudadanos.

El convenio suscrito con el Gobierno de España permitirá avanzar más en el desarrollo de un Foro Local para la Agenda Urbana Española así como en el trabajo de grupos técnicos y talleres formativos, elaboración de materiales y herramientas para apoyar a ayuntamientos como el de Jerez en su tarea de creación de una ciudad más sostenible, más participativa, en la planificación de estrategias que faciliten la movilidad o que integren la digitalización.
  
  




image1.jpeg
esuald ap ejoN sozaielmw 1USLLLRIUNAY 19pP SBLDLION

)
£
oN
=0
mr
53
(']
53

Ay




image2.png
JEREZ

Capital Europea de la Culwra
e ion o
£sp

20381




