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Jerez conmemora el Día de las Personas Migrantes con diversas actividades respaldadas desde la Mesa Local de Convivencia

17 de diciembre de 2023. Jerez volverá a conmemorar este lunes 18 de diciembre el Día de las Personas Migrantes con diversas actividades que cuentan con el respaldo de la Mesa Local de Convivencia. Diferentes entidades organizarán actividades esta semana para seguir fomentando la sensibilización y erradicar estereotipos y prejuicios sobre las migraciones. Desde la Mesa Local de Convivencia, se apuesta por seguir incidiendo en la reflexión ciudadana necesaria para fomentar la convivencia en nuestra sociedad desde el reconocimiento, como plantea la Organización de Naciones Unidas, de que  cada persona puede marcar una diferencia y ser un agente de cambio, y que las acciones colectivas son herramientas de cambio social. 

Por parte de CEAin, se desarrollará una acción simbólica el lunes a partir de las 11 horas en la Alameda del Banco, con el lema ‘Te necesitamos para construir convivencia ¿Nos echas una mano?’, donde invitarán a las personas que deseen asistir a aportar un mensaje positivo sobre las personas migrantes y habrá una lectura en el Templete.

Por la tarde, a partir de las 20 horas, la Plaza del Arenal acogerá un Círculo de la Fraternidad. Esta actividad está organizada por Grupo Círculo de la Fraternidad; Mesa Interreligiosa; Red enlázate por la justicia; Migrantes con derechos; CONFER; y Cáritas, entidades que ofrecerán algunas intervenciones para apoyar a las personas migrantes.

Desde el Centro de Protección Internacional de Cruz Roja en Jerez realizarán este lunes una actividad de sensibilización con el alumnado de sexto de primaria del CEIP Federico García Lorca.
La actividad se llama ‘La maleta que más pesa’, y pretende hacer empatizar a las personas asistentes con las diferentes realidades migrantes que acuden a nuestro país, las circunstancias que les obligaron a salir de su país de origen y las que pasaron en su ruta migratoria.
Finalmente, el Laboratorio de Inmigración, Interculturalidad e Inclusión Social (Lab3in) organiza este martes 19 la actividad ‘Jornada sobre ciudades interculturales: Alianzas y sinergias entre instituciones y sociedad civil para la convivencia’.
[bookmark: _GoBack]Este programa se desarrollará de 9.30 a 14.30 horas. Participarán Daniel de Torres, Director de la Red Española de Ciudades Interculturales (RECI); Carlos Rontomé, Director de la UNED-Ceuta, ex-consejero de Cultura de la Ciudad Autónoma de Ceuta: "Ceuta, ciudad multicultural"; y Rafael Robles, profesor en Melilla, exdirector general de Relaciones Interculturales de la Ciudad Autónoma de Melilla: “Bienestar, convivencia e interculturalidad en Melilla”; además de la Delegación de Igualdad y Diversidad del Ayuntamiento de Jerez. Las inscripciones pueden realizarse en el enlace: https://forms.gle/RHuhpSw4zu3nuVX46
La ONU conmemora este 18 de diciembre el Día de las Personas Migrantes recordando que “liberar el potencial de la migración es clave para acelerar los esfuerzos en pos de alcanzar para beneficio de todos los significativos desafíos de la Agenda 2030”.

	Se adjunta fotografía :
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