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El Ayuntamiento colabora con el Colegio El Pilar en la 44 Olimpiada Marianista que se celebra del 27 al 30 de diciembre
El delegado de Educación felicita al Colegio El Pilar por liderar este encuentro con los valores del deporte, que además supone una oportunidad de promoción de Jerez
18 de diciembre de 2023. El delegado de Desarrollo Educativo y Deportes, José Ángel Aparicio, ha participado en el acto de presentación de la 44 Olimpiada Marianista que se celebrará en el Colegio El Pilar entre los días 27 y 30 de diciembre. Este evento deportivo contará con alrededor de 2.000 deportistas, alumnos y alumnas de 16 centros marianistas de toda España.
José Ángel Aparicio ha explicado que el Ayuntamiento está trabajando de forma transversal para que esta cita deportiva tan importante para la familia Marianista cuente, en la medida de lo posible, con todos los recursos en materia de espacios, infraestructuras y seguridad que necesite.
También ha felicitado a la comunidad educativa del colegio El Pilar por su esfuerzo para liderar como anfitriones este encuentro, que es una actividad muy interesante para el fomento de los valores del deporte y como marco para la educación y la convivencia.
Ha destacado que esta 44 Olimpiada Marianista supone también una gran oportunidad para promocionar Jerez y mostrar sus atractivos y  potencial  a todas las familias del alumnado que se van a trasladar hasta la ciudad con motivo de esta cita deportiva. En este sentido, ha explicado que el Ayuntamiento también está preparando  información turística con propuestas de actividades que realizar en estos días, para que su experiencia  sea tan interesante que quieran volver en otra ocasión.
En el acto han participado el director del colegio, José García Ángel, y otros miembros del equipo directivo, del claustro y de la comunidad educativa, entre otros invitados e invitadas.
 (Se adjunta fotografía)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/19c1747a73a19c522e0e65491ac6fb5e700da6dd
