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El Ayuntamiento presenta las novedades de las Cabalgatas de Reyes Magos y de Cartera Real que retoman el itinerario tradicional y refuerzan las medidas inclusivas

20 de diciembre de 2023. El delegado de Fiestas, Francisco Zurita, ha presentado las principales novedades de las Cabalgatas de la Cartera Real y de Reyes Magos, junto a la presidenta de la Asociación de Reyes Magos de Jerez, Gema García-Bermúdez, la Cartera Real, María Zarzuela, y Sus Majestades los reyes Melchor y Gaspar, que serán encarnados por Fernando Calderón y Ana María Orellana, respectivamente.
Francisco Zurita ha recordado el anuncio de la alcaldesa, María José García-Pelayo, sobre la incorporación de novedades en los desfiles y ha resaltado el trabajo conjunto y de coordinación de las áreas y servicios municipales para el desarrollo de estos eventos de gran afluencia de público.
Sobre la Cabalgata de la Cartera Real ha recordado que una de las principales novedades de este año es el adelanto al 27 de diciembre e incluirá su paso por calle Larga y Lancería.  
A las 17.30 horas, tiene prevista su salida desde el Taller de Fiestas (Ronda del Caracol), y continuará por los siguientes puntos: glorieta Manuel Azaña, calle Merced, plaza de Santiago, calle Ancha, calle Porvera, Alameda Marqués de Casa Domecq, calle Larga, Lancería, Plaza Arenal, plaza Monti, calle Manuel María González, alcanzando la alameda Fortún de Torres en el Alcázar alrededor de las 20.30 horas.
Zurita ha señalado que este desfile es un broche a la labor que la Cartera Real junto a su equipo está realizando en los barrios de Jerez recogiendo las misivas infantiles. También ha incidido en el carácter inclusivo del evento, que incorpora la participación de 'superhéroes' en el cortejo, una iniciativa gestionada junto a la Delegación de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familia. Este año el cortejo de la Cartera Real tendrá además una mayor longitud.
[bookmark: _GoBack]En cuanto a los cambios y mejoras que se llevarán a cabo en la Cabalgata de Reyes Magos, el responsable municipal ha señalado hasta 13 novedades. En primer lugar, ha confirmado la recuperación del itinerario tradicional, recorriendo las calles del Centro De este modo, Sus Majestades saldrán el día 5 de enero, a las 16 horas, de IFECA, en el Parque González Hontoria, y seguidamente tomará la Avenida Álvaro Domecq, Calle Sevilla, Plaza del Mamelón, Calle Guadalete, Calle Ponce, Calle Porvera, Alameda Marqués de Casa Domecq, Calle Larga, Calle Lancería, Plaza del Arenal, Calle Corredera, Plaza de Las Angustias, Calle Diego Fernández Herrera, Calle Santa Rafaela María, Calle Medina, Calle Honda, Larga y Belén Monumental. 
Además de la recuperación del recorrido, ha avanzado novedades relativas al hilo argumental del desfile, orden, adquisición de nuevo vestuario, incorporación de nuevos tramos, recuperación de la presencia del caballo, coreografías y cantos, iluminación y música en tramos a pie y refuerzo de medidas inclusivas, entre otras. También ha agradecido a las empresas y entidades patrocinadoras su especial colaboración así como a las escuelas artísticas que participarán en la ambientación de los desfiles. 
Por su parte, la presidenta de la Asociación de Reyes Magos de Jerez, Gema García-Bermúdez, ha resaltado el valor del trabajo conjunto, agradeciendo toda la labor de la Cartera Real, y el acierto tanto en el adelanto de la fecha de su Cabalgata al día 27, como la recuperación del itinerario tradicional, incluyendo las calles Larga y Lancería.
En su intervención, la Cartera Real ha destacado la importante labor de acercar la magia de la Navidad no solo a los barrios jerezanos, sino también a personas y familias con mayores dificultades para participar en los eventos de esta época del año y ha avanzado que la Cabalgata del día 27 incorporará además sorpresas.
En nombre de los Reyes Magos de Jerez de 2024, Ana María Orellana, ha felicitado al Ayuntamiento de Jerez por su labor y ha destacado que la Cabalgata reflejará historia, tradición, fantasía y religión.
 

	Se adjunta fotografía.
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