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La San Silvestre ‘Maratón Jerez’ se celebrará el próximo domingo 31 con salida en el Estadio Chapín y meta en la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’ 
El evento, de carácter solidario y ‘no competitivo’, tendrá 5 kilómetros de recorrido, comenzará a las 17 horas desde el interior del Estadio Chapín y, siguiendo la tradición, llegará hasta el Centro Histórico pudiendo los corredores participar disfrazados
Los participantes deberán aportar voluntariamente un kilo como mínimo de alimento que será donado a Hogar San Juan 
26 de diciembre de 2023. El Ayuntamiento, a través del Servicio de Deportes, colabora en el desarrollo de la XI Carrera San Silvestre ‘Maratón Jerez’ organizada por el citado club, y que se celebrará el próximo domingo día 31 de diciembre, a partir de las 17 horas, con salida en el interior del Estadio Municipal Chapín y meta en la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’’ del Complejo Deportivo Chapín. 
La inscripción es gratuita y no es necesario hacerla previamente. Se solicita a los participantes la donación de al menos 1 kilo de alimento ‘no perecedero’ que será destinado a Hogar San Juan. 
El delegado de Deportes y Educación, José Ángel Aparicio, ha subrayado “el carácter solidario de la carrera, que es toda una tradición en el calendario de Jerez, y qué mejor manera de despedir este 2023 con una carrera divertida, festiva y también solidaria para ayudar a quienes más lo necesitan, en este caso, a Hogar San Juan”.
Aparicio ha agradecido “la labor de la Asociación Deportiva Maratón Jerez, que es un club con gran arraigo en Jerez, y la organización de esta carrera, al igual que a los trabajadores municipales implicados en la misma. Es una fiesta del deporte y ponemos a su disposición nuestra instalación estrella como es el Estadio Chapín y luego en la meta la pradera Laura Delgado ‘Bimba’ para que esta carrera cumpla sus objetivos de alta participación y convivencia”. 
El evento prevé la participación de en torno a 800 corredores y, como ha explicado el director técnico de la A.D. Maratón Jerez, Francis Benítez, hay que remarcar que hay que seguir cuidando las pistas del estadio, por lo que no se permitirá a los participantes lanzar productos de fiesta en spray que puedan dañar el tartán. De la misma forma, se prohibirá el acceso de patinetes, bicicletas y mascotas al interior del estadio, pudiendo éstos incorporarse a la carrera una vez los corredores salgan del estadio por la Puerta Maratón en la avenida Rafael Verdú. Sí pueden entrar a la pista del Estadio Chapín los carritos de bebé.
Igualmente, previamente a la salida del grupo de participantes, tendrá lugar “uno de los momentos más emotivos y esperados del año por parte de nuestra Escuela de Atletismo Adaptado, cuyos niños y niñas correrán flanqueados por los participantes en la recta de meta del Estadio Chapín”, ha recordado Francis Benítez.
La carrera en sí, al no ser competitiva, tendrá paradas cada kilómetro para reagrupar a los corredores, estimándose el ritmo por kilómetro entre 09:30 minutos y los 10 minutos, para que en una hora aproximadamente el grupo de corredores alcance agrupado la meta.
Los participantes “podrán participar disfrazados, dado el tono habitual de ambiente navideño en esta última carrera del año, que enfocamos de manera distendida, festiva y, por supuesto, no competitiva”, ha declarado Benítez, que ha agradecido al Ayuntamiento de Jerez las facilidades organizativas para desarrollar nuevamente el evento. 
La salida será a las 17 horas desde el Estadio Chapín y la meta será en la parte norte de la Pradera de Chapín, que ofrece una mayor amplitud de espacios ya que se llega en grupo. Colaboran en el desarrollo del evento, junto al Ayuntamiento de Jerez, entre otras entidades, el Restaurante Don Pepe, Instituto Charbel, Sport Madness, Mercajerez, Centro de Recuperación Magnien, Kids&Us Academia y Navarro Hermanos. 
El recorrido será: Estadio Chapín, salida por Puerta Maratón, avenida Rafa Verdú, avenida Alcalde Jesús Mantaras, calle Cartuja, Minotauro, Medina, Honda, Rotonda Casinos, Larga, Lancería, Arenal, Corredera, Esteve, Santa María, Cerrón, Arcos, avenida Alcalde Jesús Mantaras, Rotonda Xerez CD, avenida Rafael Verdú, entrada párking edificio Jerez 2002 (preferencia Estadio Chapín) y arco de meta en la Pradera Laura Delgado ‘Bimba’.
	 Se adjunta fotografía 





