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El Gobierno de Jerez agradece a Tele-Taxi el convenio suscrito con la asociación ADIFI  
En virtud del mismo, las personas con movilidad reducida recibirán un ‘ticket-descuento’ de 3 euros para su utilización en tal servicio público
29 de diciembre de 2023. El Gobierno de Jerez agradece a Tele-Taxi la firma del convenio suscrito entre la citada Asociación, representada por el presidente de Tele-Taxi, Alejandro García, y la presidenta de la Asociación ADIFI, María del Carmen Menacho, en la sede de tal entidad, y en virtud del cual las personas con movilidad reducida recibirán un ‘ticket-descuento’ de 3 euros para  tal servicio público.
La delegada de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familias, Yessika Quintero, ha asistido a la firma del convenio y ha destacado “la gran importancia que tiene este acuerdo, que evidencia la sensibilidad y el compromiso de Tele-Taxi, y también el trabajo que realiza ADIFI durante todo el año para conseguir medidas que se traduzcan en la mayor accesibilidad e integración posible de las personas con movilidad reducida”.
En este sentido, el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha remarcado “el valor de Tele-Taxi en el modelo de movilidad urbana sostenible hacia el que avanzamos y el modo en que siempre está dispuesta como Asociación a generar acuerdos que beneficien a la ciudad y a sus distintos colectivos, como en este caso ADIFI. De hecho, reiteramos nuestro agradecimiento desde el Gobierno de Jerez a su predisposición y excelente trabajo en los días de mayor afluencia con motivo de las zambombas, con la creación por primera vez de cuatro cabeceras de taxis para facilitar la fluidez de tráfico y mayor disponibilidad de taxis”.
La presidenta de ADIFI, Carmen Menacho, ha afirmado que “este convenio de colaboración facilita a las personas con movilidad reducida el acceso a los taxis” y el presidente de Tele-Taxi ha manifestado que “estos ‘ticket-descuento’ evidencian el detalle que queremos tener como servicio público que somos con los colectivos sociales de Jerez”.
Se recuerda que en el presente mes de diciembre, en acción coordinada desde el Servicio de Movilidad, enmarcado en la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos, que dirige el teniente de alcaldesa Jaime Espinar, y con la colaboración igualmente de Inclusión Social, la asociación Tele-Taxi ofreció a los mayores de la ciudad el tradicional paseo navideño en los vehículos del citado transporte público a fin de que pudieran contemplar el alumbrado navideño en el centro histórico de la ciudad. La caravana de taxis fue escoltada por agentes de la Policía Local.  
	Se adjunta fotografía.


