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García-Pelayo: “Jerez va por el buen camino para consolidar su crecimiento económico”

Para la alcaldesa, el histórico crecimiento de las empresas es señal de que Jerez es una ciudad atractiva y fiable 

Este año entrará en funcionamiento la unidad aceleradora de proyectos para promover el impulso a la creación empresarial 

[bookmark: _GoBack]03 de enero de 2024.  La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, destaca  que la creación de empleo en la ciudad va por el buen camino a tenor de los datos recogidos en el Instituto de Estadísticas y Cartografía de Andalucía, IECA, que establece que Jerez cerró el mes de noviembre con un total de 5.810 empresas inscritas en la Seguridad Social, moviéndose en cifras históricas desde la pandemia.

La alcaldesa señala igualmente que el “reto del Gobierno es promover las condiciones para consolidar la tendencia del crecimiento empresarial” y recuerda que “este año entrará en funcionamiento la unidad aceleradora de proyectos para promover el impulso a la creación empresarial”. Por otro lado, García-Pelayo destaca que “Jerez es ahora mismo una ciudad en la que se quiere invertir, las empresas se sienten acogidas con un Gobierno que genera certidumbre y eso repercute en que se tenga interés por la ciudad. Ese es el camino que queremos seguir, el de seguir generando confianza para que las inversiones sigan llegando a Jerez porque eso será, sin duda, bueno para la ciudad”. 

“Desde el Gobierno felicitamos a los emprendedores y agradecemos su confianza en la ciudad”, señala la alcaldesa, quien añade que “hay que destacar un dato importante y es que el repunte interanual ronda el 1 por ciento respecto a noviembre de 2023 con un crecimiento de 61 empresas. Y otro dato importante es que el número de empresas ha crecido en todos los sectores. Es muy positivo que ningún sector escape a los buenos datos de creación de empresas”.

García-Pelayo también señala  que “el camino que hay que seguir es el de la diversificación económica, no podemos quedarnos sólo con el crecimiento en comercio y hostelería, que son dos sectores muy importante para la ciudad asociados al turismo, sino que no debemos olvidar que nuestra agricultura es un sector importantísimo y con un gran peso en la economía de Jerez, y ahí está para demostrarlo nuestra apuesta por la protección del viñedo con nuestro  Plan del Viñedo. Vamos a seguir apostando también por atraer industria por lo que desde el Gobierno vamos a establecer las condiciones necesarias para que los empresarios, los emprendedores que quieran venir e instalarse en nuestra ciudad lo puedan hacer con todas las facilidades”.
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