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Las barriadas rurales de Jerez disfrutan de sus actividades navideñas
4 de enero de 2024. La programación de actividades navideñas ha llegado a las barriadas rurales. La Delegación de Medio Rural, que dirige la teniente de alcaldesa Susana Sánchez, ofrece un calendario de animación estas navidades con la llegada de la Cartera Real y la celebración actos de animación en las quince barriadas rurales y la pedanía de Cuartillos.

Los más pequeños han disfrutado de una oferta variada de espectáculos, desde una bola de Navidad gigante hasta la recepción en una gran jaima real en cuyo interior una Cartera real ha recogido las cartas dirigidas a los Reyes Magos. Paralelamente se han presentado cuentacuentos y se ha puesto en marcha un cañón de espuma, a modo de nieve artificial, que ha hecho las delicias de los niños y niñas de las barriadas rurales.

Estos actos de convivencia y de animación han logrado el disfrute de los más pequeños y han estado acompañados de meriendas y chocolatadas para los niños y niñas de la zona rural.  

La teniente de alcaldesa de Medio Rural ha felicitado a los delegados y delegadas de Alcaldía de las barriadas rurales por la colaboración prestada para ofrecer esta programación. “Cada una de las barriadas rurales ha elegido tanto la fecha para organizar la animación como el contenido de la misma entre la oferta programada por la Delegación de Medio Rural”, ha recordado Susana Sánchez.

La programación navideña de las barriadas rurales continuará este fin de semana con las tradicionales cabalgatas y pasacalles organizados los días 5 y 6 con motivo de la llegada de los Reyes Magos. 
(Se adjunta fotografía)


