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Multitudinario recibimiento a los Reyes Magos de Oriente en Jerez
5 de enero de 2024. Los jerezanos y jerezanas han llenado las calles de la ciudad para recibir a los Reyes Magos de Oriente, encarnados en este 2024 por Fernando Calderón, Ana María Orellana y Luis Lara. Numeroso público ha presenciado la Cabalgata de los Reyes desde su salida del Parque González Hontoria a las cuatro y media de la tarde hasta la Adoración al Niño Jesús del Belén Monumental pasadas las nueve y media de la noche. 
Una Cabalgata que ha contado con 15 carrozas con grandes efectos de luces y música, un gran número de participantes con coreografías y cantos y que ha incorporado de nuevo la presencia del caballo. Igualmente, ha recuperado su tradicional recorrido por las calles del centro de la ciudad. 
Además de las 15 carrozas, la Cabalgata ha contado con seis pasacalles infantiles con animadores y 2 espectáculos móviles de grandes dimensiones con animadores. Para la animación se ha contado con la colaboración de escuelas de expresión artística y deportiva que se han incorporado al desfile.  

La Adoración ha contado con la actuación de un coro y, antes de la ofrenda de los Magos de Oriente, se ha procedido a las ofrendas de la ciudad, el flamenco, el vino y la luz de la esperanza. Seguidamente Melchor, Gaspar y Baltasar se han postrado ante el Niño. En nombre de los tres, Melchor ha dirigido unas palabras al numeroso público que ha acudido hasta la Alameda Cristina. En el acto ha estado presente la alcaldesa, María José García-Pelayo, miembros del equipo de Gobierno y la presidenta de la Asociación de Reyes Magos, Gema García Bermúdez, entre otras personalidades. 

