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La alcaldesa supervisa las actuaciones que está realizando el Ayuntamiento en Jacaranda   
García-Pelayo ha visitado las obras que se están acometiendo en el ‘talud’, acompañada de la Asociación de vecinos, que preside Juan Luis Calvo  
9 de enero de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha visitado Jacaranda junto a miembros de su Asociación de vecinos para hacer un seguimiento de las obras en ejecución de mejora de infraestructuras viarias y zonas verdes que está realizando el Ayuntamiento y para tratar con el colectivo vecinal sobre próximas actuaciones. 
De esta manera, junto al teniente de alcaldesa Jaime Espinar, a la delegada de Urbanismo y Vivienda, Belén de la Cuadra, y a la delegada de Participación y Juventud, Carmen Pina, la regidora ha atendido las demandas del presidente del colectivo vecinal, Juan Luis Calvo, acompañado durante la visita por su vicepresidenta y vocales de la directiva.
La alcaldesa ha agradecido “las propuestas constructivas y la comunicación con los representantes vecinales de Jacaranda y el interés que nos han transmitido para priorizar determinadas actuaciones que mejoren la zona, en la que ya venimos actuando desde Medio Ambiente e Infraestructuras, y era necesario redefinir con ellos ‘in situ’ próximas mejoras viarias”.
El compromiso del Gobierno de Jerez “es escuchar a los vecinos y vecinas de Jerez, atender sus demandas de manera consensuada y ‘sin parcheos’, para que las soluciones que se den se mantengan lo máximo en el tiempo, es decir, soluciones que den estabilidad a las zonas verdes y al viario de nuestras barriadas”.
En este sentido, destaca la eliminación por parte del Ayuntamiento de un foco de roedores que persistía desde hace años y cuya erradicación fue demandada por los vecinos. Igualmente, desde Infraestructuras se va a estudiar la mejora de acerados cuyo suelo es de tierra y de su zona de parterres. De igual manera, destaca la culminación próxima del pintado de cerramiento de Sementales.
Por su parte, Movilidad estudiará la solicitud de sentido único propuesta por los vecinos para la calle Pilar Paz Pasamar, así como la colocación de más bandas reductoras de velocidad (badenes) para prevenir alta velocidad de tráfico en la zona. 
Medio Ambiente ha venido realizando desde el verano pasado en el viario de Parque Jacaranda y aledaños una labor de refuerzo y programada de limpieza viaria y recogida de residuos, que mantendrá su continuidad. Dentro de las próximas actuaciones, cabe mencionar la intensificación del plan de ‘desratización’ y ‘desinsectación’ en la zona.
En cuanto a las labores de poda, éstas se han realizado hasta el punto de mantener la vigencia del arbolado y se ha acometido el desbroce de zonas terrizas y alcorques. Cobra especial importancia la actuación que se está actualmente realizando en el talud y cuyos árboles son ‘pantalla acústica’ de la carretera. Asimismo, la Asociación de vecinos ha considerado importante que se coloque en la zona un punto de recogida de papel y cartón, demanda que será igualmente atendida.
	Se adjunta fotografía.


