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El Ayuntamiento tiene abierto el plazo de solicitud para la programación anual de cursos de Lengua Española de Signos 

La Oficina Municipal de Atención a la Discapacidad impartirá un total de nueve talleres gratuitos en este 2024

9 de enero de 2024. El Ayuntamiento de Jerez ofrece a la ciudadanía una programación anual de cursos de Lengua Española de Signos, totalmente gratuita, y con la que pretende facilitar al máximo el conocimiento de una herramienta de comunicación básica para construir una sociedad más inclusiva. La Oficina Municipal de Atención a la Discapacidad ofrece ya en su página web toda la información sobre los nueve talleres que se impartirán a lo largo de 2024, por lo que se anima a jerezanos y jerezanas a elegir qué momento del año les resulta más cómodo para dar este paso. 

Cada curso cuenta con 20 plazas, y se imparten en el aula formativa ubicada en la Plaza de la Merced. El alumnado que participa en esta programación recibe además acceso a la página web Aula Signo, que les permite continuar aprendiendo y practicando con ejercicios para no perder la destreza adquirida durante la formación. El primer curso del año comenzará el lunes 22 de enero, y tiene ya abierto el periodo de solicitud a través de https://www.jerez.es/oficina-municipal-de-atencion-discapacidad/oferta-formativa/cursos-de-sensibilizacion-de-lengua-de-signos-espanola .

Estos talleres tienen una duración de 40 horas, de las cuales 30 son presenciales y 10 de teleformación. Su duración es de tres semanas, siendo la primera y la última presenciales en horario de 10 a 13 horas (la semana intermedia es la de teleformación y tiene horario flexible). Para superar los cursos es necesario asistir al 80% de las sesiones presenciales.

La matriculación de cada curso se abre desde el día en que comienza el curso anterior hasta completar aforo. La programación completa es la siguiente:

Curso 1

Del 22 al 26 de enero; del 5 al 9 de febrero
Curso 2
Del 29 de enero al 2 de febrero; del 12 al 16 de febrero
Curso 3
Del 19 al 23 de febrero; del 4 al 8 de marzo
Curso 4
Del 8 al 12 de abril; del 22 al 26 de abril
Curso 5
Del 15 al 19 de abril; del 29 de abril al 3 de mayo
Curso 6
Del 20 al 24 de mayo; del 3 al 7 de junio
Curso 7
Del 16 al 20 de septiembre; del 30 de septiembre al 4 de octubre
Curso 8
Del 7 al 11 de octubre; del 21 al 25 de octubre
Curso 9
Del 4 al 8 de noviembre; del 18 al 22 de noviembre
Estos cursos están dirigidos a la ciudadanía en general y de forma particular a profesionales de lo social, estudiantes, familiares de personas sordas y a todas aquellas personas interesadas en conocer los elementos básicos de la Lengua de Signos Española. 

	Se adjunta fotografía :
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