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NOTA DE SERVICIO

El domingo 28 de enero se celebrará San Antón en el Parque González Hontoria

12 de enero de 2024. La Delegación Municipal de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad informa que el domingo, día 28 de enero, tendrá lugar en el Parque González Hontoria la celebración del tradicional y multitudinario acto conmemorativo por la Festividad de San Antón. 
El objetivo de la elección de esta fecha es evitar su coincidencia con los actos que tendrán lugar el domingo, día 21, con motivo del cierre de la celebración del Centenario Lola Flores y favorecer la mayor asistencia de público a ambos eventos de ciudad.
[bookmark: _GoBack]Para la presente edición de San Antón, se estima inicialmente la participación de más de 300 animales, en su mayoría perros, si bien en años anteriores han participado otras especies como águilas, caballos, cobayas, conejos, gatos, halcones, hurones, loros, suricatas y tortugas, entre otros.
Asimismo se contará con la presencia y colaboración de las distintas asociaciones protectoras de animales que desarrollan su actividad en Jerez y que promueven la adopción y cuidado de animales abandonados.
El plazo para la presentación de solicitudes de inscripción a través de la web municipal se iniciará el próximo 18 de enero. Para la participación de animales deberá disponerse de la documentación que en el caso de cada especie y raza sea obligatoria según las normas aplicables a su tenencia.

	Se adjunta cartel de San Antón.
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