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[bookmark: _GoBack]La alcaldesa reivindica la proyección cultural de Jerez desde el protagonismo de entidades  emblemáticas como la Academia de San Dionisio y la Real Escuela del Arte Ecuestre

La regidora agradece a ambas instituciones su apuesta por la excelencia y su compromiso con las señas de identidad de la ciudad

19 de enero de 2024. La Real Escuela del Arte Ecuestre ha acogido el acto institucional de clausura de dos aniversarios muy señalados por su relación con la historia y las señas de identidad de Jerez. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha felicitado tanto a la Real Escuela del Arte Ecuestre, como a la Real Academia de San Dionisio, en la culminación de los actos conmemorativos de sus 50º y 75º aniversarios respectivamente, en una tarde en la que se ha puesto en valor la trayectoria histórica de dos instituciones ligadas íntimamente a la historia de la ciudad, pero también a su presente y a su futuro, desde su compromiso diario con la excelencia y con las señas de identidad jerezanas.

El acto institucional ha estado presidido por la alcaldesa, junto al director general de Turismo de la Junta de Andalucía, Francisco Montes; el gerente de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre, Rafael Olvera; y el presidente de la Real Academia de San Dionisio, Juan Salido Freyre.

En su intervención, la alcaldesa ha recordado a dos figuras fundamentales en la historia de la ciudad, como fueron Francisco Fernández García-Figueras, presidente durante 25 años de la Real Academia de San Dionisio, y Álvaro Domecq Romero, fundador de la Real Escuela del Arte Ecuestre, cuyo empeño “nos permite en la actualidad gozar de estos dos grandes motivos de orgullo que tenemos en nuestra ciudad en forma de academia y de escuela”. 

María José García-Pelayo ha reivindicado que Jerez necesita del aporte de toda la ciudadanía y tenido social y empresarial “para que la cultura sea, además, de un eje transmisor de conocimientos e incluso de inquietudes, un garante de la memoria local y una piedra angular de su futuro”. 

En este sentido, ha recordado la apuesta del Gobierno de Jerez por la recuperación del Depósito de Sementales, “logrando de esa forma dar un importante salto cualitativo en la formación ecuestre y, a la vez, volver a poner en uso diario y efectivo esas dependencias”, reivindicando que “la cultura de Jerez, y es uno de los grandes objetivos de la presente legislatura, debe erigirse también en uno de los principales motores económicos de nuestra ciudad”.

El evento ha contado con la participación de miembros de la Corporación, y representantes del tejido social y cultural de la ciudad, que han respaldado un acto de celebración que ha contado con ponentes de excepción. Andrés Luis Cañadas la ponencia "75 años de la Historia de la Real Academia de San Dionisio de Ciencias, Artes y Letras de Jerez". Luis Javier Gutiérrez ha desarrollado la conferencia "50 años de la Historia de la Fundación Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre", y Felipe Morenés y Giles ha desarrollado el tema "El caballo y la equitación militar y deportiva".

	Se adjuntan fotografías
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