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El Ayuntamiento de Jerez y la UCA llevan a la calle Larga la importante trayectoria cinematográfica de Lola Flores

La alcaldesa y el rector inauguran una exposición de gran formato con 20 carteles de películas protagonizadas por la universal artista jerezana dentro del programa de actos del centenario de su nacimiento

20 de enero de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al rector de la UCA, Casimiro Mantell, ha inaugurado este domingo la exposición “Lola, una artista de cine” organizada en la calle Larga.

Acompañados por la delegada territorial de Desarrollo Educativo, Formación Profesional y Universidad de la Junta en Cádiz, Isabel Paredes, y miembros del Gobierno municipal, la alcaldesa ha valorado de forma importante esta colección de 20 obras de gran formato que suponen una selección de las 40 películas en las que Lola Flores fue protagonista.

García-Pelayo ha puesto de relieve que el primer acto del nuevo rector de la UCA haya querido estar relacionado con Jerez, con la cultura y con Lola Flores y ha agradecido que su mandato al frente de la Universidad se haya estrenado, precisamente, firmando el convenio de colaboración con el Ayuntamiento para el desarrollo de esta exposición de murales de gran formato que supone acercar a todos los jerezanos y a todos los visitantes la extensa cinematografía de Lola Flores.

Esta exposición, que se enmarca dentro de los actos organizados por la UCA con motivo del centenario del nacimiento de Lola Flores, ha arrancado este domingo, precisamente, cuando se celebra el 101 cumpleaños de la artista jerezana.

Por su parte, el rector de la UCA, Casimiro Mantell, ha destacado la implicación de la Universidad en esta efemérides así como en el conjunto de la ciudad y ha subrayado la importancia de actividades como ésta a la hora de ir cumpliendo el objetivo del Gobierno de García-Pelayo de ir acercando la Universidad al centro de Jerez y de que los jerezanos vivan y disfruten aún más de la Universidad.
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