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El Rey Felipe VI traslada un saludo y reconocimiento a los jerezanos en su recepción a la alcaldesa María José García-Pelayo

La alcaldesa de Jerez ha sido recibida en audiencia por Su Majestad junto a la Junta de Gobierno de la FEMP

30 de enero de 2024. El Rey Felipe VI ha recibido este martes en audiencia celebrada en el Palacio de la Zarzuela a la alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, quien ha estado acompañada de los miembros de la Junta de Gobierno de la Federación Española de Municipios y Provincias.

García-Pelayo ha expresado su satisfacción por esta recepción, subrayando que “ya sido un honor como presidenta alcaldesa de Jerez y de la FEMP que nos haya recibido Su Majestad el Rey, y más precisamente, en una fecha tan especial como es el día de su cumpleaños”.

[bookmark: _GoBack]En este sentido, ha señalado que han trasladado sus felicitaciones al Rey, “pero lo más bonito ha sido que nos ha podido escuchar y atender los problemas que tenemos los ayuntamientos y hemos tenido la ocasión de trasladarles lo que sentimos los alcaldes y alcaldesas”.

Igualmente, María José García-Pelayo ha subrayado “que durante la recepción, el Rey ha enviado un saludo muy especial a todos los jerezanos y a todas las jerezanas, y me ha pedido que les traslade su cariño y reconocimiento”. 

Se adjuntan fotografía y audio de María José García-Pelayo


https://on.soundcloud.com/m6JA88QSPf42iVDb9
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