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[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento refuerza Servicios Sociales con la incorporación de 2 funcionarios interinos

2 de febrero de 2024. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha felicitado a los 2 nuevos funcionarios interinos, que han tomado posesión de sus puestos en el Ayuntamiento de Jerez. En el acto han estado presentes, además, el teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz, y el de Recursos Humanos, Ignacio Martínez, así como la delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, representantes de los sindicatos ATM y CCOO y técnicos del área de Recursos Humanos. 
Estos funcionarios se incorporan al programa ‘Refuerzo de personal de los centros de servicios sociales comunitarios’, que está desarrollando el Ayuntamiento en la Delegación de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familia. El Programa se inició en abril de 2022 y tiene vigencia hasta diciembre de 2024. 
Los nuevos funcionarios son una trabajadora social y un administrativo, procedentes de las bolsas de trabajo derivadas de los procesos selectivos que el Ayuntamiento ha realizado. 
La alcaldesa ha dado la bienvenida a los nuevos empleados y les ha agradecido de antemano el trabajo que van a realizar en el ejercicio de sus funciones y dentro del área de Inclusión Social, contribuyendo así a ofrecer un mejor servicio a la ciudadanía y a reforzar un departamento donde hacía falta incorporar profesionales de un perfil técnico determinado. 
Durante el acto, María José García-Pelayo ha tenido la ocasión de conversar con los funcionarios para intercambiar impresiones sobre las funciones que van a asumir y desearles suerte en su nueva etapa profesional. 


	Se adjunta fotografía
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