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Susana Sánchez reivindica el protagonismo de las asociaciones de mujeres en el diseño de las actividades de la Delegación de Igualdad 

La Casa de las Mujeres acoge un encuentro con una treintena de colectivos que han expuesto sus propuestas

6 de febrero de 2024. La teniente de alcaldesa de Igualdad, Susana Sánchez, ha presidido un encuentro con las asociaciones de mujeres de la ciudad, en el  que todos los colectivos participantes han presentado sus demandas de actividades, la formación que pueden aportar y sus propuestas de cara a la programación anual de la Delegación de Igualdad y Diversidad.  La Casa de las Mujeres ha acogido un encuentro con el tejido social en el que han participado una treintena de asociaciones, más las Federaciones de la Zona Rural y de la Zona Urbana, en una puesta en común muy interesante que ha ofrecido el mejor punto de partida para iniciar el año desde el diálogo y el compromiso compartido con objetivos comunes de trabajo y aprendizaje.

Susana Sánchez ha agradecido a todas las entidades participantes el trabajo que desarrollan en cada uno de sus barrios y ámbitos de acción, en todos los casos con trayectorias de muchos años de implicación. Entre las ideas puestas en común en este encuentro, destaca la petición de incremento de actividades municipales, ya que contribuyen a fomentar la participación de las mujeres y la colaboración entre entidades. 

También se ha planteado cómo facilitar la participación en esta programación de mujeres más jóvenes, fomentando el encuentro intergeneracional, y generando actividades que permitan acercar a las asociaciones de mujeres a participantes de menor edad que puedan en el futuro tomar el testigo en estas entidades.

[bookmark: _GoBack]Entre las peticiones de formación, en esta reunión se han destacado talleres de salud, manualidades, dinamización, movimiento, baile o risoterapia. También se ha mostrado interés por talleres de crecimiento personal y apoyo emocional. Otra línea de interés formativo está en el manejo de internet y redes sociales o visitas culturales.
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