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La alcaldesa de Jerez preside la primera junta directiva de la Asociación de Emisoras Locales de Andalucía

Tras asumir García-Pelayo la presidencia de este organismo que aglutina a 90 emisoras municipales y radios comunitarias, los miembros de la Junta Directiva eligen a la directora de Onda Jerez RTV como nueva directora de EMA

6 de febrero de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha presidido la primera reunión de la Junta Directiva de la Asociación de Emisoras Locales de Andalucía (EMA), organismo que aglutina a 90 emisoras municipales y radios comunitarias de toda la comunidad autónoma y que preside la regidora jerezana desde finales del pasado año tras la asamblea general celebrada el pasado 9 de noviembre.

La alcaldesa jerezana mostró su agradecimiento a todos los miembros de la Junta Directiva por su confianza unánime y trasladó su apoyo a la plantilla de EMA por su gran trabajo así como a los trabajadores de cada una de las emisoras municipales y radios comunitarias de Andalucía que desempeñan un papel clave en la información que cada día reciben los vecinos de cada uno de los municipios.

La Junta Directiva, además de la presidencia de María José García-Pelayo, estará compuesta por cinco vicepresidencias ocupadas por los ayuntamientos de Guillena, Doña Mencía, Punta Umbría y Peligros así como por Hispanidad Radio; la secretaría estará ostentada por el Ayuntamiento de Rute y la Tesorería por el Ayuntamiento de Pizarra, siendo vocales los ayuntamientos de Campillos, Martos, Santa Fe, Torreperogil, Torrox y Los Palacios además de la emisora comunitaria Radiópolis.

[bookmark: _GoBack]Durante la reunión de la Junta Directiva, siguiendo lo estipulado por los estatutos, se renovó la dirección general de la Asociación, resultando proclamada la candidatura conjunta liderada por la directora de Onda Jerez RTV, Ana Carrión, que estará acompañada por el director de Onda Punta Radio, Francisco García Crespo.

Con motivo del 40 aniversario que EMA cumple el próximo 9 de noviembre, la Junta Directiva decidió organizar ese mes una gala conmemorativa en Jerez.
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