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El Carnaval de Jerez programa actividades infantiles y actuaciones de agrupaciones locales y gaditanas

7 de febrero de 2024. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad, ha diseñado para la celebración del Carnaval de Jerez 2024 un programa de actividades y actuaciones para todas las edades que arranca el viernes, día 16 de febrero, con un pasacalle infantil. 
El desfile dará comienzo a las 10 horas, desde la Rotonda de los Casinos. Seguidamente continuará por las siguientes calles: Larga, Lancería, plaza del Arenal, Consistorio, plaza La Yerba, plaza Plateros, Tornería, Equilaz, y finalizará en la plaza del Banco. Seguidamente, en dicha plaza tendrá lugar el concurso escolar de carteles, el pregón infantil, así como el certamen de estribillos de agrupaciones escolares.
La jornada del sábado, día 17 de febrero, arrancará a las 16 horas, con un pasacalle previo al pregón y a la gala carnavalesca que partirá de la Plaza del Arenal, hacia las calles Lancería y Larga, hasta alcanzar la plaza del Banco, donde se reconocerán los mejores disfraces en las modalidades de adulto e infantil. 

[bookmark: _GoBack]A las 16.30 horas, dará comienzo el pregón a cargo de Ángel Subiela y su grupo 'Pa pirata nosotros' y, a continuación, arrancará la Gala Carnavalesca 'Selu Dormido' con las actuaciones de las siguientes agrupaciones locales: chirigota local 'Los Metemierda'; chirigota local 'Los Teleoperadores'; comparsa local 'La calle de la curva'; chirigota local 'Quevedo 5.0'; comparsa de La Cantera (Cádiz), 'Y seguimos cantando' y chirigota del Selu (Cádiz), 'Que ni las hambres las vamo a sentí'.

	Se adjunta cartel.
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