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El Ayuntamiento recibirá este sábado al Equipo KM43 que recorre 420 kilómetros para ayudar en la lucha contra la leucemia infantil

13 de febrero de 2024. El delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, recibirá el próximo sábado, 17 de febrero, a las 13,30 horas en el Estadio Municipal de Chapín al Equipo KM43, formado por un grupo de deportistas, corredores y ciclistas, que realizan retos solidarios con el fin de ayudar a los que más lo necesitan. Este año el Equipo KM43 participa en un reto para ayudar a la lucha contra la leucemia infantil colaborando con la Fundación Unoentrecienmil que lleva a cabo numerosos proyectos de investigación para poner fin a esta enfermedad.

La llegada al Estadio del Equipo KM43 se produce después de recorrer la distancia desde Almería a Jerez.  Este evento solidario está liderado por la atleta Vanesa Perea. El responsable municipal de Deportes espera recibir a los atletas en la Puerta de Maratón (4) para realizar sus últimos metros hasta la pancarta de meta, situada a mitad de la recta de tribuna. El Reto Solidario Km43 por la Leucemia Infantil tiene como objetivo correr más de 400 kilómetros desde Roquetas de Mar hasta Jerez para visibilizar la lucha contra la enfermedad.

Este reto comenzó su recorrido en Roquetas de Mar (Almería) con 10 etapas de carrera y senderismo y un propósito fundamental de apoyo a la lucha contra la leucemia infantil. El Reto Solidario Km43 es un desafío con un recorrido total de 420 kilómetros, distribuidos en etapas de entre 33 y 55 kilómetros, cada una de las cuales ha sido previamente evaluada y asegurada en términos de seguridad y transitabilidad.

[bookmark: _GoBack]Vanesa Perea, la corredora principal, ha encabezado cada etapa con el respaldo de deportistas adicionales, y ha estado apoyada por una furgoneta de asistencia y un compañero en bicicleta. Todas las personas que lo deseen pueden formalizar sus donaciones para la causa a través de la página web retosunoentrecienmil.org/campaigns/Km-43. 
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