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El Centro de Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico celebra este domingo su 71 aniversario con una gran fiesta

Jaime Espinar destaca la gran labor realizada desde esta institución y el amplio programa de actividades organizado

13 de febrero  de 2024.  El Centro de Conservación para la Biodiversidad  Zoobotánico Jerez  ha preparado para el próximo domingo, 18 de febrero, un amplio programa de actividades para celebrar el 71 aniversario  con todos los visitantes. 
El teniente de alcaldesa de Medio Ambiente y Protección Animal, Jaime Espinar  ha  animado a todos los jerezanos y visitantes a participar en esta fiesta indicando que “no hay un plan mejor ese día para toda la familia”. Asimismo, ha manifestado que  habrá actividades medioambientales y educativas que inculcarán a los niños “el cariño a la naturaleza y la concienciación  medioambiental por parte de los profesionales de esta institución que es un referente nacional en la conservación de las especies”. 
Las actividades  cuentan con el patrocinio de Eventos La Fábrica y la colaboración de la Asociación Con Aire de Ilusión, Aquajerez SLU, Movimiento Scouts Católicos de Jerez, Scouts Kenya, Teatro Estudio Jerez, Pepe Torres, Fotosouvenir Izman y Restaurante Mandíbula. A todos ellos,  Espinar agradece su participación y esfuerzo para que una edición más esta fiesta sea un éxito de participación.
Las actividades comenzarán con la bienvenida de Tempul, Peluki y Elefantita,  de 11  a 14 horas; Photocall de Aniversario, de 10 a 19 horas y visitas al Depósito de Aguas El Tempul, de 10 a 15 horas.

Se celebrará el cuantacuentos ‘Ratón Pérez: Aventuras en el Zoo’, en el aula de Educación, con pases desde las 12 hasta las 14 horas, así como Magia en el Parque, también desde las 12 hasta las 14 horas en la  Plaza Félix Rodríguez de la Fuente  y, a las 15:30 horas, en el  Parque Infantil.

[bookmark: _GoBack]Una de las actividades que más gusta es el ‘Cumpleaños en familia’ en el que las familias participan en los enriquecimientos a los animales.  A las 12 horas, los flamencos;  a las  12:30 horas, las jirafas; a las  13  horas, los  pandas rojos  y a las 13:30 horas, la entrega de una tarta a los  hipopótamos. También habrá talleres de animales  salvajes y juegos variados.

(Se adjunta fotografía audio del teniente de alcaldesa, Jaime Espinar:
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