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García-Pelayo estrecha los lazos con la zona rural en la primera visita institucional que una alcaldesa de Jerez hace a Estella del Marqués

[bookmark: _GoBack]20 de febrero de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha expresado el compromiso “serio y responsable” del Gobierno de Jerez con los vecinos de la zona rural durante la visita institucional realizada a Estella del Marqués, donde ha mantenido un emotivo encuentro con el alcalde Ricardo Sánchez y los miembros de su Gobierno. Visita institucional que es la primera que una alcaldesa de Jerez hace al Ayuntamiento de la ELA. 
“Hemos asumido el compromiso de tratar igual a los casi 40.000 jerezanos que viven en la zona rural como a los que viven en la zona urbana. Este Gobierno de Jerez está para trabajar con vosotros. Vengo con la mano tendida porque debemos trabajar con unión y con lealtad”, ha resumido la alcaldesa.  
La alcaldesa, que ha estado acompañada por los tenientes de alcaldesa Susana Sánchez y Antonio Real, ha entregado al alcalde de Estella la insignia de Jerez y ha agradecido la invitación. La regidora ha asegurado que “en esta visita nos volvemos a hermanar con Estella del Marqués Conocemos bien Estella, cada proyecto de esta ELA porque este alcalde es uno de los más trabajadores que hay en Jerez. Ricardo Sánchez tiene las ideas claras para Estella, tiene un proyecto para esta ELA”, recordando además las múltiples ocasiones en las que ha estado junto a los vecinos de Estella. 
García-Pelayo, tras felicitar a la entidad local por la organización de actividades culturales y deportivas de primer nivel, ha puesto en valor la gestión del Gobierno de la ELA. "Os felicitamos por todo lo que hacéis, por vuestro pueblo, por todo lo que trabajáis para que esté limpio, sea seguro, en definitiva, os agradecemos cómo trabajáis por mejorar la calidad de vida de la gente, siempre a pie de calle y escuchando a los vecinos”, ha enfatizado. Cabe recordar que el Gobierno del alcalde de Estella ya ha invertido 800.000 euros en nueve meses de legislatura.
Ricardo Sánchez ha reconocido que es una gran alegría para la ELA que María José García-Pelayo “venga a trabajar sobre los problemas de Estella. Es la primera vez que una alcaldesa de Jerez visita institucionalmente la ELA de Estella del Marqués”, ha subrayado.
Ricardo Sánchez ha recordado que la alcaldesa de Jerez, “se ha puesto con nosotros a trabajar desde el primer día y le ha dado solución a varios problemas que estaban enquistados y que dependían del Ayuntamiento de Jerez”, ha dicho. Una forma de gobernar que demuestra “una actitud de entendimiento que significa trabajar, significa cohesión y ayuda entre el Ayuntamiento de Jerez y la ELA de Estella del Marqués en proyectos futuros para el bienestar de nuestras ciudadanía. Vamos a seguir trabajando para que Estella siga creciendo”, ha señalado Ricardo Sánchez. “Estamos muy agradecidos y es un honor que el Gobierno de Jerez esté aquí presente porque es una muestra de su interés por conocer la zona rural”, ha añadido.
(Se adjunta fotografía y audio)
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