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El Ayuntamiento y el Instituto Andaluz de la Juventud unen esfuerzos en apoyo a la Orquesta Álvarez Beigbeder 

[bookmark: _GoBack]24 de febrero de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido a la presidenta de la Orquesta Álvarez Beigbeder, Magdalena Garrido, en un encuentro en el que han participado el director del Instituto Andaluz de la Juventud, Pedro Antonio Ramírez, el delegado territorial de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, Alfonso Candón, y el coordinador en Cádiz del IAJ, Sergio Romero. En esta cita, se ha puesto en valor el trabajo a favor de la cultura y de la creación joven que desarrolla la Orquesta Álvarez Beigbeder, a la que se ha brindado el apoyo municipal y toda la colaboración posible para el Congreso Internacional de Orquestas de Jóvenes Eurochestries, que se celebrará en Jerez en 2025.

Esta reunión, celebrada en el Ayuntamiento, ha contado con la participación de los delegados de Participación Ciudadana y Juventud, Carmen Pina, y Cultura, Francisco Zurita, y el director del Teatro Villamarta, Carlos Granados, en un encuentro en la que se ha valorado muy positivamente que un evento internacional como éste vuelva a la ciudad, ya que Jerez fue sede del mismo en 2016.

La alcaldesa ha agradecido a Magdalena Garrido su trabajo a favor de la cultura y la creación joven así como la trayectoria que la Orquesta Álvarez Beigbeder ha consolidado durante más de dos décadas de compromiso con la difusión cultural y con la memoria del compositor jerezano Germán Álvarez Beigbeder.

María José García-Pelayo ha destacado igualmente su voluntad de seguir apostando por la coordinación institucional con el Instituto Andaluz de la Juventud para impulsar líneas de trabajo que redunden en la creación joven y la cultura, desde el contacto permanente para rentabilizar recursos y la suma de esfuerzos destinados a poner en valor proyectos de interés dirigidos a la población joven.

(Se adjuntan fotografías)
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