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El Ayuntamiento recibe con satisfacción una nueva edición del campus de Semana Santa de la Academia de Fútbol de Vicente del Bosque

Se celebrará del 25 al 28 de marzo en las instalaciones de Chapín

24 de febrero de 2024. La Delegación de Deportes, que dirige José Ángel Aparicio, informa que el Estadio Municipal de Chapín acogerá una nueva edición del campus de Semana Santa de la Vicente Del Bosque Football Academy. Este año, el campus de fútbol se desarrollará del lunes 25 al jueves 28 de marzo de 2024, en horario de 9:30 horas a 13:30 horas. El delegado de Deportes ha destacado la importancia de que la Academia de Fútbol de Vicente del Bosque “siga trabajando por esta ciudad y que siga comprometida con Jerez”.

José Ángel Aparicio ha señalado que Jerez “tiene las puertas abiertas para cualquier proyecto o iniciativa que sean buenas para el deporte y también para Jerez”. La presencia en la ciudad de la Vicente Del Bosque Football Academy “es un motivo de alegría y satisfacción. El Gobierno Jerez siempre va a apostar por el deporte y por hacer un Jerez mejor”, ha manifestado el delegado.

Toda la información para la inauguración del campus de Semana Santa, que cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez, en las magníficas instalaciones deportivas del Estadio municipal de Chapín, puede encontrase en la web https://vicentedelbosqueacademy.com/cadiz/semana-santa/inscripcion/.
[bookmark: _GoBack]Para obtener más información e inscripciones sobre los campus Vicente Del Bosque 2024 de Semana Santa y verano, se puede consultar la web www.vicentedelbosqueacademy.com.

El ex seleccionador nacional Vicente del Bosque (Campeón del Mundo 2010 y de la Eurocopa 2012) cuenta en su staff con Pau Alberti y Biri Lahera, director nacional y coordinador en la provincia de la Vicente Del Bosque Football Academy. 

(Se adjunta fotografía)
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