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El Gobierno agradece a Teletaxi el traslado solidario de personas mayores al Besapiés de las Tres Caídas, que tendrá lugar mañana como cada primer viernes de marzo

Jaime Espinar subraya la gran vocación de servicio del colectivo de taxistas al realizar por segundo año esta iniciativa, en la que colabora la Policía Local

29 de febrero de 2024. El Gobierno municipal ha agradecido la nueva iniciativa solidaria que va a llevar a cabo la Asociación Teletaxi Jerez, que este viernes, 1 de marzo, trasladará de forma altruista a personas residentes de Centros de Mayores de Jerez al Besapiés a Nuestro Padre Jesús de la Salud en sus Tres Caídas, que se celebrará en la Iglesia de San Lucas. 

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, que acompañará a las personas mayores en su encuentro con los Titulares de la Hermandad de las Tres Caídas, ha destacado el importante servicio que el colectivo del taxi de Jerez presta a la ciudad en acciones como ésta, que posibilitará que alrededor de medio centenar de ‘abuelos y abuelas’ puedan mostrar su devoción al Señor de las Tres Caídas, en una jornada llena de emoción para todos”. 

También el presidente de Teletaxi, Alejandro García Núñez, se ha mostrado ilusionado con esta iniciativa, que llevan a cabo por segundo año consecutivo a propuesta de la Hermandad, “y nos pareció muy bonito repetirla porque es muy gratificante participar de la alegría y de la emoción de estas personas en su encuentro con los Titulares de esta Hermandad”. 

Para llevar a cabo este traslado, alrededor de 12 taxis se congregarán a partir de las 17 horas en la explanada de la Feria, desde donde organizarán los desplazamientos al Centro de Acogida San José, y a las residencias de La Marquesa y Montealto, donde recogerán a las personas mayores y al personal que los atiende, para trasladarlos hasta la Iglesia de San Lucas.

[bookmark: _GoBack]Esta actividad cuenta con la colaboración de la Policía Local, que acompañará a los taxistas durante todo su recorrido para que todo trascurra con normalidad. 
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