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[bookmark: _GoBack]La alcaldesa felicita a Montserrat Fontané y Casa Martin 1920 por sus Premios Pilar Pla Pechovierto al emprendimiento y la excelencia 

2 de marzo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha asistido a la entrega de los Premios Pilar Pla Pechovierto 2024, que han recaído en esta edición en Casa Martín 1920 de Grazalema, Premio al emprendimiento, y Monserrat Fontané Roca, Premio a la Excelencia. El acto se ha celebrado en Bodegas Maestro Sierra.

La alcaldesa ha felicitado a los ganadores de estos Premios por su espíritu emprendedor desde el seno de la tradición familiar, "que han trabajado para levantar negocios prósperos que han  sabido mantener a lo largo del tiempo  con una apuesta decidida por un estilo propio y una identidad que, en definitiva, les ha hecho perdurar, asentarse y triunfar con el tiempo".

García-Pelayo ha recordado también a Pilar Pla Pechovierto, una mujer pionera "jerezana de adopción que se ha ganado un lugar privilegiado en la memoria de la ciudad como mujer referente por su dedicación al vino de Jerez y su trayectoria en Maestro Sierra" y ha recordado que esos valores han hecho que "Pilar forme parte de la Agenda 'Tributo a las Nuestras' 2024 ocupando el mes de enero".

La regidora también ha señalado que "estos premios que alcanzan su tercera edición reflejan los valores que encarnó Pilar Pla a lo largo de su vida, un ejemplo de esa tenacidad, de tesón y profesionalidad que la llevaron al reconocimiento de su actividad empresarial y de su trabajo en el siempre complicado mundo del vino. En un mundo tradicionalmente masculino, ella fue capaz de abrirse camino si dejarse menoscabar por las muchas dificultades que en su tiempo una mujer encontraba en el contexto laboral y fuera de él".

Una labor reconocida con el Premio Ciudad de Jerez en 2002, el Premio de la Asociación de Mujeres Empresarias y Profesionales de la provincia de Cádiz en 2010 o la Medalla de Oro al Mérito en el trabajo de la Asociación Europea de economía y competitividad en 2018, entre otros reconocimientos.

"El Ayuntamiento y en definitiva la ciudad a la que represento se sienten honrados de contar con unos premios cuyos valores compartimos también en nuestra labor. Porque sólo desde esa excelencia, desde el amor y la perseverancia hacia las actividades que a cada uno de nosotros no es encomendada se puede llegar lejos”, señaló la regidora, quien agradeció a Bodegas Maestro Sierra y, por supuesto a Maria del Carmen Borrego por mantener ese espíritu en estos Premios “que siempre compartiremos por lo mucho que significan: el recuerdo de la figura de una mujer admirable, única, innovadora  y valiente", ha finalizado la alcaldesa. 

(Se adjuntan fotografías)
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