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[bookmark: _GoBack]La XI Carrera UpaceSur Jerez se celebrará el próximo sábado con una previsión de 500 participantes

José Ángel Aparicio: “Esta carrera es una gran oportunidad para devolver a UPACE una pequeña parte de lo que hace por nuestra sociedad”

5 de marzo de 2024. El delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, junto con la presidenta de UpaceSur, Rocío Domínguez, el empresario Pedro García Adarve, de Inmobiliaria Adarve, y Rafael Márquez, director de UpaceSur, ha presentado la XI Carrera UpaceSur Jerez que se celebrará el próximo sábado 9 de, a partir de la 10 de la mañana.

Con una previsión de 500 asistentes, esta cita solidaria tendrá tanto la salida como la llegada de los atletas en la sede de la citada Asociación, situada en la calle Juana Aguilar Pazos. Los participantes de la prueba competitiva de 10.800 metros de longitud, en un circuito de 2 vueltas, tendrá como parte central del recorrido el paseo peatonal de la Laguna de Torrox. Conjuntamente se realizará la Family Run, sobre una distancia de 4,5  kilómetros metros y una de 1.000 metros en la que podrán participar personas con movilidad reducida. La salida de las modalidades será conjunta.

Las inscripciones de la XI Carrera UpaceSur Jerez se pueden realizar online  https://cronofisher.com aunque también se ofrece la oportunidad de aportar donativos en la dirección migranodearena.org se participe o no en las pruebas. La presidenta Rocío Domínguez ha explicado que el dinero recaudado se destinará al programa de atención y tratamiento (logopedia, fisioterapia y psicología) de menores de 6 años en adelante porque no están cubiertos por el sistema público. “Nosotros los atendemos porque cuesta un dinero para los padres y resulta gravoso”, ha reconocido.

José Ángel Aparicio ha dado las gracias a UPACE no sólo por la organización de esta carrera, sino “por todo el trabajo que día a día llevan a cabo en sus centros de atención y talleres ocupacionales. UPACE Jerez es toda una institución nacional con un amplio bagaje de servicio a las personas con discapacidad”, ha recalcado.  El 9 de marzo “UPACE somos todos, participando juntos somos más”, ha enfatizado.

El delegado de Deportes ha realizado un llamamiento para participar en esta prueba solidaria. “La carrera UpaceSur es una gran oportunidad para devolver a UPACE una pequeña parte de lo que UPACE hace por nuestra sociedad. La labor social de UPACE es algo más que la atención socio-sanitaria. Es un respiro familiar de indudable valor. Muchas familias jerezanas, de la provincia, conocen bien esta labor social. Gracias a la acción de UPACE se cubre en una enorme demanda asistencial”, ha recordado José Ángel Aparicio.

Rocío Domínguez ha dado las gracias al Ayuntamiento y al numeroso grupo patrocinadores, colaboradores y donantes anónimos. “Tras más de 46 años queremos que Jerez conozca nuestra labor con estas personas con parálisis cerebral. Somos una entidad seria que cada vez hacemos más proyectos. Desde el principio estamos unidos a sus años de vida”, ha confesado. La presidenta de UpaceSur también ha recordado a Roberto Quintana, responsable de Recursos Humanos recientemente fallecido, y a los trabajadores que atienden en UPACE.

Pedro García Adarve ha tenido palabras de reconocimiento hacia los patrocinadores. “Merece la pena contribuir con UPACE. Animo a más particulares a que se sumen”, ha señalado. El empresario ha dado las gracias a las empresas que apoyan a UpaceSur para la celebración de este evento solidario: El Motorista, Ortopedia San Dionisio, Grupo Faustino, Eurobanan, Anónimos, Fundación Manolo Mestre, Mekanikea, Juan Do, Cortijo de la Jara, SherryCard, Consultora y Marketing 2010, Distripapel, Tess y a Juan García, presidente de Adecosur, que ha asistido a la presentación de la carrera.

(Se adjunta fotografía y audio)


https://soundcloud.com/user-162770691/deportes-1-mp3/s-x7si4VAzTIY 
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