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La alcaldesa da la bienvenida a Jerez a un grupo de estudiantes  suecos  que comparten un programa Erasmus con alumnado del Coloma

[bookmark: _GoBack]10 de marzo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada de la teniente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez Toro, ha dado la bienvenida a Jerez y al Ayuntamiento a un grupo de ocho alumnos y alumnas suecos y dos profesores del centro Borgarskola de la ciudad de Mälmo, que se encuentran de visita en la ciudad, en el marco de un programa Erasmus en el que están participando, junto con alumnado y profesorado del IES Padre Luis Coloma.

La alcaldesa se ha interesado por la actividad de movilidad que desarrolla este joven alumnado y por las actividades en las que están participando  en la ciudad. Les ha deseado una feliz estancia y que aprovechen al máximo esta oportunidad de conocer Jerez, una ciudad que les acogerá siempre que quieran volver.

En su recorrido por  las dependencias más destacadas del Ayuntamiento el grupo visitante ha podido conocer de primera mano el salón de Plenos, el Cabildo Antiguo y el Salón Noble, entre otras estancias. También han visitado el Conjunto Monumental del Alcázar, dentro de la agenda de actividades previstas, en la que se incluyen también las Bodegas González Byass y otras localidades próximas como Sevilla y Cádiz.

El alumnado del IES Padre Luis Coloma, que en esta ocasión ejerce de anfitrión, devolverá la visita a sus compañeros suecos en el mes de mayo.

(Se adjunta fotografía)
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