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La alcaldesa de Jerez muestra su total respaldo a los profesionales sanitarios y condena el nuevo ataque en un centro de salud
19 de marzo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mostrado su solidaridad y apoyo al colectivo de profesionales de la salud y, en concreto, a la médica de Jerez que sufrió esta semana una agresión por parte de la acompañante de un paciente que asistían a su consulta en un centro de salud de la ciudad. 
En palabras de la alcaldesa, desde el Gobierno local “condenamos enérgicamente este tipo de conductas y consideramos que la violencia y la agresividad en ningún caso deberían tolerarse en nuestra sociedad como forma de manifestar desacuerdos o afrontar situaciones adversas, y menos aún, cuando afecta a personas que hacen un enorme esfuerzo diario por desarrollar su labor profesional y que viven dedicadas a mejorar nuestra salud como es el caso de esta doctora”. 
[bookmark: _GoBack]Igualmente, la alcaldesa ha subrayado “la apuesta del Gobierno por una sanidad de calidad en la ciudad, que redunde en la labor asistencial de los profesionales  y contribuya al bienestar general de la población”, recordando, en ese sentido,  la inclusión en los Presupuestos de la Junta de Andalucía de una partida económica para la redacción del proyecto del centro de Salud de la zona Norte, y construcción del centro de Díez Mérito. “Somos conscientes de las necesidades actuales en materia de salud que tiene la población, pero eso no justifica actitudes violentas contra personas que no son responsables de las circunstancias laborales que atañen a su día a día”. 
Es por ello que la alcaldesa ha pedido a los usuarios de los centros sanitarios de la ciudad respeto y comprensión hacia el trabajo de todas las personas que dan servicio en los mismos, y también a sus normas de funcionamiento, y ha vuelto a reiterar su repulsa por esta nueva agresión sufrida en esta ocasión por una doctora, a la que ha deseado una pronta recuperación. 
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