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La alcaldesa asiste al Foro Desarrollo de Talento presidido por el Rey y felicita a #MujeresImparables por su participación en el Tour del Talento 2024
[bookmark: _GoBack]García-Pelayo afirma que es "un orgullo" para Jerez contar con esta Asociación que reúne a un gran equipo de profesionales y empresarias

20 de marzo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, que  ha asistido este miércoles al Foro Desarrollo de Talento presidido por S.M. El Rey Felipe VI y que ha tenido lugar en el Palacio de Congreso de Cádiz, en el seno del Tour del Talento 2024, ha felicitado a la red #MujeresImparables, cuya presidenta Lola Rueda, ha participado en dicho Foro. 
Organizado por la Fundación ‘Princesa de Girona’, se trata de un evento itinerante que ofrece talleres, conferencias inspiradoras, debates, visitas a empresas, conciertos, exposiciones, mentoring y espacios de networking, todo ello con el objetivo de inspirar y desarrollar el potencial de los jóvenes y ofrecerles la oportunidad de interactuar con expertos y líderes en diferentes áreas.
García-Pelayo ha afirmado que “es un orgullo para este Ayuntamiento el protagonismo de esta red de #MujeresImparables’ que reúne a un gran equipo de profesionales y empresarias que unen fuerzas, experiencia y conocimientos para impulsar un concepto de profesionalidad en femenino y que tiene por objetivo la visibilización de ese liderazgo”.
Cabe recordar que durante un reciente encuentro la alcaldesa ofreció la máxima colaboración del Gobierno de Jerez a esta Asociación que se materializará con la firma de un futuro convenio entre ambas partes que servirá para regular las relaciones que a partir de este momento se establezcan al objeto de consensuar el ámbito de actuación y el contenido de futuras acciones.  “Queremos trabajar de la mano en proyectos e iniciativas que hablen de igualdad y emprendimiento, temas en los que siempre estará el Ayuntamiento”, ha dicho la alcaldesa. 
El Foro de Desarrollo de Talento en el que se ha enmarcado la intervención de #MujeresImparables persigue conectar jóvenes talentos con líderes del tejido empresarial, fomentando un intercambio de ideas y experiencias con la intención de ofrecer una plataforma única para que la próxima generación de profesionales explore oportunidades, enfrente desafíos y se inspire en historias de éxito.
La de Cádiz es la tercera cita del Tour del talento 2024 con más de 40 actividades centradas en los centennials y las principales preocupaciones de su generación, bajo la organización de la Fundación ‘Princesa de Girona’ cuyo principal objetivo es ofrecer programas y actividades gratuitas para mejorar la empleabilidad de los jóvenes y acompañarlos en el alcance de su propósito y trabajar con la nueva generación de docentes para revolucionar la educación. 
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