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Todo listo para el paso de las distintas hermandades y cofradías por la Carrera Oficial

La alcaldesa ha destacado que este año se ha realizado una importante puesta a punto del Centro para que la Semana Santa luzca mejor que nunca

23 de marzo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada de miembros del Gobierno municipal y de representantes de la Unión de Hermandades, ha visitado la Carrera Oficial, que se encuentra en perfecto estado para que las distintas hermandades y cofradías realicen su Estación de Penitencia a la Santa Iglesia Catedral. 

La alcaldesa ha agradecido el trabajo de los operarios municipales ya que se ha "realizado una importante puesta a punto del Centro. Ha sido un gran trabajo de pintura, limpieza y arreglo de fuentes, calles, farolas, semáforos  y quitada de pintadas de las paredes".

Las calles donde se ha arreglado el pavimento han sido  San Juan de Dios, San Marcos, Plaza Rego, Almenillas, San Pedro, Cuesta Orbaneja, Carpintería Baja, Cordobeses, Plaza del Cubo, Murillo, Barranco, Plaza Belén, Doctor Lillo, San Fernando, Fate, Guarnidos, Armas, Bizcocheros, Cabezas, Plaza del Mercado, San Mateo, Larga, Rotonda Casinos, Honda, Lealas, Clavel, Carretera San José Obrero, Juan Belmonte, Hortas, Cáliz y Cuesta del Pino. Igualmente, junto a la Unión de Hermandades se taparán las señales de tráfico que no se puedan quitar por motivos de seguridad. 

Por otro lado, la alcaldesa ha señalado que  se han instalado en menos tiempo "lo que ha supuesto menos molestias para los ciudadanos y con un importante ahorro de 28.000 euros en 3 años para el Ayuntamiento". También ha destacado que "este año se ha mejorado su estética considerablemente. También hay que destacar que, gracias a la colaboración de Cajasol, los palcos lucen en sus traseras una magnífica exposición de fotografías de Semana Santa".

La alcaldesa, que ha reiterado que el Gobierno trabaja para que todos los eventos que se desarrollen en la ciudad luzcan en su máximo esplendor y puedan ser disfrutados por jerezanos y visitantes, ha recordado que durante esta Semana Santa trabajará la plantilla de la Policía Local prácticamente al completo, una plantilla a la que se han incorporado 19 nuevos agentes, así como Policía Nacional, Guardia Civil, Policía Autonómica, Protección Civil, Cruz Roja y Bomberos, con contratación de seguridad para los pasos de peatones de la Carrera Oficial. Igualmente recordar que el CECOP está operativo durante todo la Semana Santa en la Jefatura de la Policía Local. 

Por otro lado, García-Pelayo ha señalado que se han aumentado los puntos para personas con movilidad reducida, que se instalarán en Mamelón, Arroyo y Aladro. También habrá aseos públicos adaptados por primera vez. 

En cuanto a movilidad, hay un servicio especial de autobuses y cabeceras especiales de taxis, al igual que ocurrió en Navidad, en la rotonda del Alcázar, Plaza Esteve,  Catedral y calle San Juan Grande. 

La alcaldesa ha señalado también que "como no podía ser de otro modo, nos unimos por primera vez a la tradición de nuestra ciudad en los ciclos 'Venerarte con saeta' y 'Saetas al paso' de la Federación Local de Peñas Flamencas y la Peña La Buena Gente con actuaciones de destacados saeteros desde el balcón del Ayuntamiento". 

"Por último, pero por supuesto no menos importante, es la difusión de un evento que aspira a ser declarado de Interés Turístico Internacional, con un importantísimo despliegue de nuestra emisora local Onda Jerez con 94 horas de emisión en directo y 200 conexiones en distintos puntos con la recuperación de las recogidas de las Hermandades de la Madrugá. Unas emisiones que pueden ser seguidas por primera vez a través del canal youtube y que será distribuida también por la Plataforma 'Canal sur +' y la emisión online de Canal Sur junto con las de Sevilla, Málaga y Córdoba. Agradecer también a Diario de Jerez que facilitará la retransmisión de Onda Jerez en su propia web", ha señalado la alcaldesa quien ha agradecido el trabajo de los medios de comunicación en la difusión de nuestra Semana Mayor. 

[bookmark: _GoBack](Se adjuntan fotografías y enlace de audio:


https://on.soundcloud.com/6ca74cE37YqEknNeA
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