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El Ayuntamiento llevará a cabo después de Semana Santa plantaciones de árboles en algunas calles y plazas del centro histórico 
Jaime Espinar informa a la Mesa del Centro Histórico que esta actuación “es el inicio de toda la labor que queda por hacer en el Distrito, y que iremos desarrollando para dar respuesta a las necesidades planteadas desde este foro”
[bookmark: _GoBack]29 de marzo de 2024. El Ayuntamiento, a través del Servicio de Medio Ambiente, en coordinación con la Delegación de Centro Histórico, va a llevar a cabo  después de Semana Santa una serie de plantaciones de arbolado en el centro histórico al objeto de reponer unidades que quedaron afectadas por el temporal ‘Bernard’ del pasado mes de octubre, o bien de repoblar algunas especies en calles donde no se había actuado con anterioridad. 
Así lo avanzó el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, en la reciente sesión de la Mesa del Centro Histórico, en la que puso de manifiesto la necesidad de llevar a cabo esta actuación de arbolado en la zona, subrayando que “estas plantaciones que haremos después de Semana Santa son el inicio de todo el trabajo que queda por hacer en esta parte de la ciudad, y que iremos desarrollando en las fechas que son más propicias para este tipo de actividad, dando así respuesta a las demandas que nos han trasladado desde esta Mesa”. 
También en atención a las peticiones hechas desde este foro, Jaime Espinar dio a conocer datos de un inventario del arbolado del Distrito Centro elaborado  desde Medio Ambiente, donde se recoge que actualmente existen 8.181 árboles sanos y 25 árboles muertos, siendo necesario reponer alrededor del 10 por ciento del arbolado de la zona. 

Igualmente, durante su exposición, Jaime Espinar ha explicado que el Plan de Plantación se inició a principios de este año “y vino marcado por la circunstancia especial del temporal que sufrimos en octubre, y que provocó que buena parte de los recursos se destinasen a paliar los daños provocados por esta tormenta en zonas que quedaron completamente arrasadas, por lo que no pudimos avanzar más en los objetivos que inicialmente nos habíamos propuesto”. 
Igualmente, ha señalado que el centro histórico forma parte también de esta Campaña de Plantación, habiendo realizado ya algunas intervenciones en esta materia, siendo la más destacada la que se ha llevado a cabo en la calle Divina Pastora, donde se han hecho algunas plantaciones de naranjos amargos. 
Próximas actuaciones
En cuanto a los trabajos previstos para después de Semana Santa, Jaime Espinar ha citado como más destacados los que van a tener como objeto la calle Porvera, en el tramo entre la Iglesia de la Victoria y la calle Chancillería, donde se van a reabrir los alcorques que se habían tapado de hormigón;  posteriormente, se prevé realizar en esta calle la plantación de ‘aligustres matizados’, “que no generan suciedad y no levantan las aceras como las jacarandas. Esta especie es la misma que tenemos en Lealas, con lo que mejoraremos la estética y daremos uniformidad a todo este tramo”, ha señalado.  
También se plantarán ‘aligustres matizados’ en la calle Lealas, mientras que en la zona del Mamelón se van a reponer los naranjos que se vieron afectados por el temporal ‘Bernard’; igualmente, en las plazas del Banco, Asunción, Esteve y San Francisco se plantarán naranjos amargos, y en la Plaza del Arenal se repondrán palmeras, siendo la especie elegida ‘palmitos elevados’. 
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