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La alcaldesa resalta el valor y la calidad de las empresas locales en la Feria de la Fontanería de Tubesan
García-Pelayo asiste a la décima edición de este evento, referente para el sector 
4 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha felicitado a Rafael Pérez, propietario de Tubesan, y a su equipo por la nueva edición de la Feria de la Fontanería que la empresa jerezana celebra estos días en sus instalaciones del polígono industrial El Portal, coincidiendo con el trigésimo sexto aniversario de la firma.
García-Pelayo, que ha estado acompañada durante su visita por el teniente de alcaldesa, Antonio Real, y la delegada de Empleo, Trabajo Autónomo y Empresa, Nela García, ha afirmado que “estamos ante el claro ejemplo de una empresa líder con una capacidad enorme al poder  organizar un evento como éste; de concitar el interés a su vez de otras muchas marcas y empresas con lo que ello significa como punto de encuentro para los profesionales de este importante campo. Nos sentimos orgullosos de empresas como ésta  que no sólo generan desarrollo para Jerez si no que extienden su área de influencia atrayendo a clientes e inversores hasta nuestra ciudad gracias al enorme trabajo que hace”, ha dicho.
“La fontanería abarca muchos terrenos más allá del simplemente doméstico. Estamos hablando de  sistemas de riego, agua caliente sanitaria, material para las piscinas, tratamiento de aguas,  tuberías y saneamientos… En definitiva aplicaciones también que tenemos muy presentes en el día a día de una administración como es el caso de un ayuntamiento”, ha añadido García-Pelayo. 
“Tampoco quiero dejar de lado el compromiso que tenéis con la formación profesional para que muchos jóvenes puedan aprender oficios muy demandados como carpinteros, cerrajeros o fontaneros; un ejemplo por la implicación y profesionalidad que demostráis lo que convierte a Tubesan en un referente provincial, autonómico y nacional”, ha recordado la alcaldesa.
La Feria de la Fontanería, cuya primera edición se celebró en mayo de 2012, cuenta con la presencia de medio centenar de stands de distintos fabricantes. Por sus instalaciones pasaron la última edición más de dos mil visitantes lo que demuestra la importancia que en este sector profesional tiene el evento convertido en cita de referencia en Andalucía y aumentando su alcance y repercusión año tras año.


Tubesan ha expandido su negocio desde el año de su fundación en 1988 cuando comenzó su actividad sobre una superficie de 200 metros cuadrados. Dos años más tarde se trasladó al polígono de El Portal donde continúa en la actualidad ocupando una superficie superior a los 10.000 metros cuadrados, 1.500 de ellos de tienda autoservicio.
[Se adjunta fotografía y enlace de audio:
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https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/6eaeb674722d7fa93ed1050abb17dea961d4aab3
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