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La alcaldesa felicita a los premiados y finalistas de la VI Gala del Deporte
Manu Bueno, Lucía Pérez, Javier Galán, el Colegio El Cuco, Carbis Repsol Butano, el Club de Atletismo Chapín Jerez, Ángel Revaliente, Antonio Vadillo y Claudia Reynaldo han sido los galardonados en la edición de este año

16 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha felicitado a todos los premiados y finalistas por los logros deportivos, trayectoria profesional, méritos y apoyo al deporte durante el año 2023 en el acto de entrega de los premios de la VI Gala del Deporte que se ha celebrado en Los Museos de la Atalaya. El acto de entrega de estos galardones ha congregado a numerosos deportistas, directivos de clubes, técnicos, entrenadores, empresas promotoras, familiares, representantes federativos, miembros de la Corporación y autoridades en las instalaciones municipales.
Un total de 27 finalistas han optado a los nueve premios concedidos en la presente edición cuyos premiados han sido: 
	- Premio al Mejor Deportista Masculino del año: Manuel Bueno Sebastián “Manu Bueno”, jugador del Sevilla FC. Ha sido internacional con España Sub-17 y Sub-18 y ha ganado la UEFA Champions League.
	- Premio a la Mejor Deportista Femenina del año: Lucía Pérez Parra, jugadora profesional de pádel, campeona en 2023 de Cádiz, Andalucía por equipos y España por equipos.
	- Premio a la Proyección Deportiva: Javier Galán Sánchez, jugador del Club Tenis de Mesa Jerez, situado 4º en el ránking mundial.
	- Premio a la Promoción Deportiva: Colegio Jesús María El Cuco, cumplía el pasado año su 75 aniversario, con presencia permanente en las distintas pruebas escolares.
	- Premio Apoyo al Deporte: Carbis Repsol Butano, con más de dos décadas de apoyo a los distintos eventos organizados por el Ayuntamiento.
	- Premio a la Gestión Deportiva de Clubes: Club de Atletismo Chapín jerez, club de atletismo más laureado de Andalucía con hasta 400 atletas entre federados y escuelas.
	- Premio a la Dedicación Deportiva: Ángel Revaliente Domínguez, con más de 50 años de magisterio en el periodismo deportivo de Jerez.
	- Premio al Mejor Técnico Deportivo: Antonio Vadillo Sánchez, entrenador del Palma Fútbol Sala, reconocido recientemente como mejor técnico de fútbol sala del mundo tras conseguir la Champions League y la Copa Intercontinental.
	- Premio a los Valores Humanos: Claudia Reynaldo Toledo, por tercera vez, campeona de España de tenis de mesa en modalidad “discapacidad intelectual”.

La alcaldesa, quien ha agradecido la difícil labor del jurado, ha elogiado la extraordinaria calidad de cada uno de los finalistas y la dificultad a la hora de tener que elegir a uno de cada una de las 9 categorías. “Hoy los 27 finalistas ya habéis logrado un premio que es hacer llegar la ilusión a muchas personas que aman el deporte”, ha añadido María José García-Pelayo. 
La alcaldesa ha expresado su reconocimiento por el potencial de nuestros deportistas, de los técnicos, de los clubes; y ha ensalzado la labor patrocinadora de las empresas de Jerez con los eventos deportivos. No se ha olvidado de citar a las familias que hay detrás de cada deportista, de las horas que estas familias dedican para “que estos jóvenes deportistas lleguen a lo más alto”, ha dicho. Tampoco ha querido obviar “a los educadores, a los directores y directoras de los colegios de Jerez que inculcan la práctica del deporte y sus valores: el esfuerzo, la diversión, la convivencia y los hábitos saludables”, ha subrayado.
Asimismo, la alcaldesa ha explicado las novedades de la presente edición de la Gala del Deporte cuyo contenido se han ampliado en premios y se han definido mejor las categorías por méritos, atendiendo las sugerencias del mundo del deporte, pasando de las 6 anteriores a 9 categorías para poder destacar a la mujer deportista o a los valores humanos.
La VI Gala del Deporte ha presentado una exhibición del Club Deportivo Gimnasia Acrobática Diversia, la Coreografía de las Mujeres de la Zona Sur (Servicios Municipales Deportivos) y una muestra de kárate y parakárate del Club Kuyshikan.

(Se adjunta fotografías y enlace de audio:

https://soundcloud.com/user-162770691/gala-deporte-mp3/s-lZaZE7jIFyU
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