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El Ayuntamiento intensifica las labores de preparación y montaje de la Feria del Caballo 

Jaime Espinar ha realizado una visita junto a técnicos de Servicios Públicos y ha agradecido a los trabajadores “su esmero, su profesionalidad y compromiso” 

[bookmark: _GoBack]24 de abril de 2024. El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, ha realizado una visita técnica al Parque González Hontoria junto a técnicos municipales de Servicios Públicos implicados en el montaje de la Feria del Caballo y ha destacado que “se está cuidando el detalle en ese afán de que nuestra Feria demuestre al mundo la gran ciudad que somos” y ha agradecido “el esmero, la profesionalidad y el compromiso de cada uno de los trabajadores implicados en el montaje de la Feria”.

De esta manera, en la inminente edición de la Feria del Caballo, el Ayuntamiento a través de Servicios Públicos está intensificando las labores de preparación del Real. Dentro de los trabajos que se están llevando a cabo se va a poner énfasis en la mejora del albero y en el cerramiento del parque. 

“Todos nos sentimos muy orgullosos de nuestra Feria y el Ayuntamiento está intensificando las labores de preparación del Real y cuidando el detalle, porque si estamos en lo grande, también hay que estar en lo pequeño”, ha remarcado el teniente de alcaldesa. 

Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240424CzSOmv07
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