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La alcaldesa agradece el trabajo de todos los dispositivos que han garantizado la seguridad en un fin de semana de asistencia masiva y disfrute para miles de participantes en el Gran Premio

29 de abril de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha agradecido el trabajo de todos los dispositivos que se han implicado para garantizar un fin de semana con una presencia masiva de visitantes y de vehículos, y que se ha desarrollado cumpliendo con todos los requisitos organizativos y de seguridad que requieren unas circunstancias excepcionales como las registradas en Jerez con motivo de la celebración de Gran Premio de España de Motociclismo. La regidora ha puesto en valor el esfuerzo y compromiso demostrado por los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad y todos los servicios implicados en el Plan Territorial del Gran Premio, felicitándoles por su labor y agradeciendo la aportación de cada persona implicada en los diferentes dispositivos para que Jerez haya acogido una masiva fiesta del deporte para disfrute de miles de visitantes.

María José García-Pelayo ha recordado que responder de forma eficaz a un reto organizativo tan importante como este requería de la coordinación entre todas las Administraciones implicadas, Ayuntamiento, Junta de Andalucía y Subdelegación del Gobierno en Cádiz. La regidora ha subrayado que desde el comité asesor del Plan Territorial del Gran Premio de España de Motociclismo se ha trabajado para garantizar la seguridad tanto en las vías de acceso al Circuito, como en el casco urbano, lo cual ha sido posible gracias a la profesionalidad y buen hacer de Cuerpos de Seguridad (Policía Local, Guardia Civil y Policía Nacional), Protección Civil, Bomberos, Infoca, 112, 061, SAS, Cruz Roja, con 3.500 efectivos trabajando para garantizar las mejores condiciones para la seguridad, la movilidad y la prevención de incidencias.

Igualmente, la regidora ha subrayado que por parte de las personas asistentes a Jerez en estos días, la tónica general ha sido la del disfrute sano y desde el respeto a la seguridad vial, por lo que ha agradecido la colaboración por parte de moteros y moteras de todo el país, deseándoles una vuelta segura a sus ciudades de origen.

[bookmark: _GoBack]La alcaldesa ha agradecido el trabajo de todas las delegaciones del Ayuntamiento y el esfuerzo de la plantilla municipal y del propio Circuito implicada en servicios fundamentales para que Jerez haya alcanzado los objetivos propuestos y rentabilice al máximo las oportunidades turísticas de cada evento y cada ciclo festivo, y que en este mes de abril multiplica los retos a afrontar desde la Semana Santa, el Gran Premio del Motor, y los preparativos previos a la Feria del Caballo 2024.

Cabe recordar que el Plan Municipal de Emergencias se activó el jueves a las 12 del mediodía y que se integraba el viernes el Plan Territorial de Emergencias de la Junta de  Andalucía, disponía de 1.000 efectivos entre agentes de la Policía Local, Protección Civil, Servicio de Movilidad, Servicio de Medio Ambiente y servicios de limpieza y recogida de residuos, entre otros. 
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