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29 de abril de 2024. La Delegación Empleo, Trabajo Autónomo y Empresa ha programado para este martes 30 de abril las jornadas ‘Nuevas Iniciativas Empresariales en Patrimonio, Artesanía y Cultura’, dirigida a profesionales del turismo, la gestión del patrimonio y de la cultura así como a los artesanos de Jerez.

Una sesión surgida de la importancia creciente que el sector económico de la gestión del patrimonio, de la cultura y la producción artesanal está adquiriendo día tras día con el desarrollo de nuevas iniciativas en estos ámbitos por lo que el objeto de la jornada es dar visibilidad a estas ideas y servir de punto de encuentro y sinergia empresarial.

La jornada se abrirá con la intervención de Lilian Weikert García especialista en Innovación Pedagógica, y Jaime Gastalver López-Pazo, arquitecto, poeta y trabajador autónomo, quienes abordarán el emprendizaje poniendo de ejemplo la experiencia propia en la construcción y participación en proyectos arquitectónicos y urbanísticos con el proyecto LaPlasita.

Posteriormente tendrá lugar la ponencia ‘Nuevas iniciativas en la ciudad en materia de cultura y patrimonio’ en la que participarán Dario Regattieri, CEO de Beon Worldwide  (empresa que se hará cargo de las instalaciones del antiguo Cine Jerezano), Isaac Páez Gutiérrez, gerente de la Tonelería y  Alba Corchado Páez,  gerente del centro de visitas de la Tonelería.

La jornada dedicada a este nuevo nicho de oportunidades para el emprendimiento concluirá con una mesa de empresas locales del sector artesanal bajo el título ‘El valor de nuestros diseñadores y artesanos’ en la que participarán Irene de Francisco Javayoles de Huella Tienda de Artes, Abraham Zambrana, diseñador de zapatos, y Serena Fortín, restauradora de muebles y diseñadora de joyas de madera, dando paso a un turno final de conclusiones y participaciones del público asistente. 
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