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El Gobierno de Jerez presenta el ‘Plan Árbol  Jerez 2024-2027’ a los representantes de la Zona Rural 
Susana Sánchez Toro ha agradecido “la participación y las aportaciones de los representantes de la zona rural de Jerez en la sesión, dada su importancia en el objetivo de poner en valor el patrimonio arbóreo que tenemos”

[bookmark: _GoBack]1 de mayo de 2024. El Gobierno de Jerez, dentro de su ronda de sesiones informativas de presentación del ‘Plan Árbol Jerez 2024-2027’ a las distintas entidades y colectivos de la ciudad, ha presentado a los representantes de las entidades locales autónomas y barriadas rurales que conforman el Jerez Rural, el citado Plan, que es el primero que como tal desarrolla el Ayuntamiento bajo las claves de educación, sensibilización, divulgación y formación sobre el arbolado urbano de Jerez y sus zonas verdes. 
De esta manera, la teniente de alcaldesa Susana Sánchez Toro, ha asistido y coordinado la sesión, celebrada en el Centro de Conservación de la Biodiversidad ‘Zoobotánico Jerez-Alberto Durán’, y ha agradecido “la presencia y participación de los representantes de la zona rural de Jerez, que tiene una gran importancia dentro de los objetivos de este Plan para reconocer y fomentar el cuidado de nuestro rico patrimonio arbóreo”. En este sentido, Susana Sánchez Toro ha añadido que “agradecemos especialmente sus aportaciones y esperamos sus propuestas para incluirlas dentro del Plan Árbol Jerez”. 
Se trata de un documento abierto y participativo que está en proceso de presentación a todos los colectivos de la ciudad y sectores implicados cuya primera sesión fue dirigida por el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar. Del mismo modo, se puede acceder al mismo a través de la página web de Medio Ambiente. Una vez recabadas todas las aportaciones se tendrá el plan definitivo con el mayor consenso posible.
En la configuración del Plan Árbol Jerez han participado distintos colectivos, como, por ejemplo, Ecologistas en Acción, que han sumado sus propuestas al trabajo técnico desarrollado por la Delegación de Medio Ambiente del Ayuntamiento. 
Uno de los principales objetivos están en dar a conocer los múltiples beneficios del arbolado y las zonas verdes de cara a la ciudadanía y sumar el apoyo en su conservación y en el aumento significativo del número de árboles existentes en la ciudad tanto en su casco urbano como en el ámbito rural, contando también con la colaboración del tejido empresarial.
El ‘Plan Árbol 2024-2027’ también tiene la finalidad de sumar esfuerzos a través de la participación colectiva para hacer de Jerez una ciudad más europea que lucha contra la emergencia climática y sus consecuencias. 
Se recuerda en este sentido que el Plan promueve la mejora en los usos y costumbres en la gestión del arbolado y de las zonas verdes (en el sector público y en el privado), mediante actualización de los conocimientos en materia de arboricultura y es también uno de los pilares del Plan puesto que Jerez es un referente de Patrimonio Arbóreo, habiendo sido pionera de la Fiesta del Árbol, que data de 1898, siendo Jerez una de las primeras ciudades de España en celebrarla.
Se trata así de implicar a la ciudadanía en las labores de plantación, de colocación de tutores en el arbolado, participación en talleres y rutas guiadas, y de manera especial, al alumnado de los distintos centros educativos de la ciudad, con colaboración directa con éstos.
El ‘Plan Árbol Jerez 2024-2027’ contempla como acciones estratégicas las siguientes: recuperar la Fiesta del Árbol tanto en el entorno urbano como en el rural; una propuesta didáctica para centros educativos dentro de la programación del Servicio de Educación (plantaciones en parques u otras zonas verdes; aprovechamiento del Jardín Escénico como recurso didáctico y actividades encaminadas al conocimiento de los árboles singulares de la ciudad tales como concursos de fotografía, visitas guiadas, entre otras; ‘Reverdecer los colegios de Jerez’, consistente en una nueva ordenación del arbolado de todos los colegios públicos de la ciudad; aumento de la presencia de árboles de especies autóctonas en la ciudad; trabajos participativos aprovechando las labores de plantación, colocación de tutores, riego, instalación de trampas de captura de insectos, endoterapia,  que pueden ser herramientas de educación, sensibilización y participación por parte de los distintos colectivos.
De igual manera, figuran como acciones estratégicas la ‘Reedición del material divulgativo existente en el Servicio Municipal de Medio Ambiente’ y su renovación tales como planos de la Ruta de las Especies, material escolar de difusión de los valores del arbolado, guía de aves del Parque de Las Aguilillas, guía de árboles de los parques de Jerez, entre otro material; Talleres sobre Arbolado para ser impartidos en los centros escolares y a los colectivos que así lo soliciten, al objeto de que los participantes puedan aprender a identificar las distintas especies presentes en la ciudad, la biología, los usos y su situación; Aprovechamiento de las nuevas plantaciones para educar y concienciar tanto en el ámbito escolar como en los propios barrios; Apadrinamiento de árboles, con la propuesta de que los nuevos bebés nacidos en el año puedan tener una pequeña placa de cerámica al pie del alcorque de uno de los árboles de su calle o plaza más cercana a su domicilio, creando un vínculo de por vida entre la familia y el árbol; Organización de rutas guiadas, recuperando una actividad fundamental en la difusión sobre el patrimonio arbóreo de la ciudad; Cursos de Formación para empleados municipales, empresas concesionarias y estudiantes de disciplinas relacionadas con el Medio Ambiente; Cursos para profesorado en colaboración con el Centro de Profesorado de Jerez; Refuerzo del cumplimiento de la normativa municipal en materia de arbolado y zonas verdes; exposición itinerante ‘El papel del arbolado urbano’ en institutos de secundaria, centros de FP, centros de barrio, sala de exposiciones del Zoobotánico, entre otros puntos; creación de una Xiloteca de especies presentes en la ciudad; participación en la Feria de la Ciencia organizada por el CEP de Jerez con un stand específico; realización de un almanaque anual y revisión del Catálogo de Árboles Singulares junto a la renovación de la cartelería informativa en calle.
	 Se adjunta fotografía.
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