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La Feria del Caballo 2024 contará con un servicio de taxi reforzado 

Se suman como refuerzo 80 de El Puerto de Santa María y Sanlúcar, y habrá un vigilante de Tele-Taxi en la parada ubicada junto a la Portada para facilitar el orden de acceso a éstos en la cola 

Espinar agradece “la colaboración y predisposición de Tele-Taxi a mejorar los servicios que Jerez ofrece en los grandes eventos, con este nuevo refuerzo que ahora tendremos en Feria”

2 de mayo de 2024. El Ayuntamiento, a través de Tele-Taxi, reforzará el servicio durante la Feria del Caballo de manera que habrá a diario más de 200 taxistas operativos. A las licencias de Jerez se suman como refuerzo 80 de El Puerto de Santa María y Sanlúcar, y habrá un vigilante de Tele-Taxi en la parada ubicada junto a la Portada para facilitar el orden de acceso a éstos en la cola.

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha agradecido a Tele-Taxi y a su presidente, Alejandro García, “su predisposición para que Jerez mejore sus servicios públicos a diario, y fundamentalmente, durante los grandes eventos, que se evidencia en esta nueva ampliación de licencias”. En este mismo sentido, el presidente de Tele-Taxi Jerez, Alejandro García, ha recordado que “estamos con Jerez y con que podamos ofrecer la mejor imagen y el mejor servicio de taxis cada año, este año se ha contratado vigilancia para ordenar la cola de acceso y agradecemos de antemano la colaboración de la ciudadanía con nuestros profesionales, recomendándoles que pidan con la antelación posible nuestros servicios” y ha agradecido igualmente al Gobierno de Jerez la atención en sus propuestas.

Todos los servicios públicos tendrán parada en el tramo acotado de la Avenida Álvaro Domecq, tanto el transporte público de bus urbano y zona rural como el servicio de taxi. Este año, como novedad las líneas de autobuses que procedan de la zona rural con destino a la Feria tendrán sus paradas junto a la puerta principal. 

Igualmente, el tramo de la Avenida del Ejército se destinará para la subida y bajada de viajeros de autobuses discrecionales que no forman parte del servicio público con el objetivo de que haya más fluidez de tráfico frente a la puerta principal del recinto ferial. 

Líneas de autobuses urbanos y de la zona rural con destino Feria

Igualmente, el Ayuntamiento, a través de Comujesa, establecerá líneas especiales del Servicio Municipal de Autobuses Urbanos con destino Feria del Caballo (del 4 al 11 de mayo, ambos inclusive) y que complementarán a las líneas regulares. Para acceder a estas líneas serán válidos todos los títulos de viaje vigentes en la tarifa ordinaria y regular de Autobuses Urbanos. El miércoles será gratuito para las personas que accedan vestidas de flamenco.

Asimismo, el Ayuntamiento, a través del Servicio de Movilidad y en coordinación con Medio Rural, establecerá servicios especiales de Feria que conectarán el Real, en ida y vuelta, con el Jerez rural, que serán ofrecidos por la concesionaria Autos ‘La Valenciana’. De esta manera, se han fijado tres líneas especiales al respecto. La línea P-1 tendrá el recorrido Torrecera, La Barca de la Florida, El Torno, San Isidro del Guadalete y Cuartillos; la línea P-4 será la que llegue a Gibalbín y la P-6 atenderá a Rajamancera, La Ina y Las Pachecas.

Se recuerda que las líneas regulares y cotidianas de Autobuses Urbanos que pasan por el entorno del parque González Hontoria son las siguientes: línea 5 (con parada en puerta avenida y El Bosque); líneas 8 y 9 (con parada en Sementales); línea 15 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque); línea regular 16 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque) y línea regular 17 (con parada en Puerta Avenida).

Igualmente, durante los días laborables de Feria, la línea 4 desde la plaza del Caballo y la línea 10 desde la esquina de Álvaro Domecq con calle Caldas desviarán su itinerario hasta Puerta Avenida en ida y regreso desde las 12 horas.

En este sentido, además de las líneas regulares mencionadas, durante la celebración de la Feria del Caballo y fundamentalmente por las tardes y por las noches, se han ofertado las siguientes líneas: E1 San Telmo; E3 Calvario; E4 San Benito; E5 Guadalcacín; E6 Almería-La Pita-Asunción; E7 La Marquesa-Estella; E10 Vallesequillo-El Duque-Canaleja; E14 Avenida Nazaret-El Encinar; E16 Ortega y Gasset-Las Flores; E19 Picadueñas Baja-Puertas del Sur; Especial El Portal; Especial Nueva Jarilla; Lanzadera Casinos y Lanzadera Esteve.

Las últimas salidas desde la Feria a las barriadas serán a las 04 horas el sábado 4 y el domingo 5; a las 02:00 horas el lunes 6; a las 03:00 horas el martes 7 y miércoles 8; a las 04:00 horas el jueves y viernes y a las 02:00 horas el sábado día 11 de mayo.

La Lanzadera Rotonda Casinos-Feria tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, avenida, Cristina, Santo Domingo, Rotonda Casinos y regreso a Feria, con frecuencia estimada de 30 minutos. El inicio el sábado 4, el domingo 5 y el lunes 6 será a las 11 horas. El martes, miércoles, jueves y viernes, a las 21:30 horas, el sábado 11 será a las 11 horas.

La Lanzadera Angustias-Esteve-Feria, con una frecuencia estimada de 20 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, plaza del Caballo, avenida México, Nuestra Señora de la Paz, Minotauro, Estación, avenida Ferrocarril ‘El Andén’, Diego Fernández Herrera, Angustias, Esteve y regreso a Feria por Honda, Sevilla y avenida Álvaro Domecq. El horario de inicio el sábado 4, domingo 5 y lunes 6 será a las 11 horas; el martes, miércoles, jueves y viernes, a las 10:45 horas. El sábado 11 será a las 11 horas.

La línea especial E1 Feria-San Telmo-Moreno Mendoza, con una frecuencia estimada de 20 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, plaza del Caballo, avenida México, Nuestra Señora de la Paz, Madre de Dios, Bajada San Telmo, Cerrofruto, Constitución, Nueva Cartuja, Solidaridad, Vallesequillo II, Moreno Mendoza, Vergara Isasi, Ermita San Telmo y regreso a Feria. El horario de inicio será el sábado 4, domingo 5 y lunes 6 a las 11 horas. El martes, miércoles, jueves y viernes, a las 17 horas. El sábado 11 será a las 11 horas.

La línea especial Feria-San Juan de Dios, con una frecuencia de paso estimada de 20 minutos, tomará por Feria Puerta Avenida, Cruz Roja, Hacienda San Benito, Los Liños, Mosto, Calvario y regreso por Mosto, La Plata, Perpetuo Socorro, San Benito, Hacienda, Cruz Roja y Feria Puerta Avenida. El inicio será el sábado 4, domingo 5 y lunes 6 a las 11 horas; el martes, miércoles, jueves y viernes, a las 20 horas y el domingo 11 será a las 11 horas.

La línea especial Feria-San Benito-Los Villares, con frecuencia estimada de 30 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, avenida Andalucía, avenida Sudamérica, plaza Maternidad, San Joaquín, Parque Luz, La Espléndida, García Lorca, Tomás García Figueras, Los Villares y regreso a Feria Puerta Avenida. El inicio del servicio será el sábado 4 a las 22 horas, el domingo 5  las 21:30 horas; el lunes 6, a las 19:30 horas; el martes, miércoles, jueves y viernes, a las 21:30 horas y el sábado 11 será a las 19:30 horas.

La línea especial Feria-San José Obrero-Guadalcacín, con una frecuencia estimada de 60 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, El Bosque, avenida de Europa, Arroyo Membrillar, San José Obrero, Guadalcacín (desde Ferretería directamente a plaza Artesanía) y regreso a Feria por Puerta Avenida. El inicio será el sábado 4 y domingo 5 a las 21:30 horas; el lunes, a las 19:30 horas; martes, miércoles, jueves y viernes, a las 22 horas y el sábado 11, a las 11:30 horas.

La línea especial E6 Feria-La Granja-La Pita-Asunción-Avenida Arcos, con una frecuencia estimada de paso de 30 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, El Bosque, avenida Europa, Almería, Suite La Marquesa, Los Jardines, Glorieta 6, La Pita Cantalejo, Zafer, Asunción, Torresblancas y regreso a Feria Puerta Avenida por Almería, avenida Europa, Arrumbadores, Carrefour Norte, El Bosque. El inicio del servicio será el sábado 4 y el domingo 5 a las 21 horas, el lunes 6 a las 19 horas, el martes, miércoles, jueves y viernes, a las 22 horas. El sábado 11 será a las 11 horas.

La línea especial E-7 Feria-La Marquesa-Estella del Marqués, con una frecuencia estimada de 40 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, El Bosque, avenida Europa, Almería, Suite La Marquesa, Los Jardines, Glorieta 6, Cementerio, Estella y regreso a Feria Puerta Avenida por Glorieta 6, Alcázar de Jerez, La Marquesa, Almería, avenida Europa y Sementales.

La línea especial E-10 Feria-Vallesequillo-El Duque-La Canaleja, con una frecuencia de 30 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Avenida, plaza del Caballo, México, Minotauro, Vallesequillo, El Duque, Parque Cartuja, Parque Atlántico, Supersol, Las Palmeras, Fresa, Macedonia, parque nuevo Supersol, La Canaleja, Caños de Meca, Doña María y regreso a Feria Avenida. El inicio será el sábado 4 y domingo 5 a las 21 horas; el lunes 6 a las 19 horas; el martes, miércoles, jueves y viernes, a las 21:45 horas, y el sábado 11 a las 19 horas.

La línea especial E-14 Feria-Avenida Nazaret-El Encinar, con una frecuencia estimada de 30 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, plaza del Caballo, México, Venencia, Nuestra Señora de la Paz, Minotauro, Retiro, glorieta Arlés (Parque Atlántico), Club Nazaret, Centro de Salud Montealegre, El Encinar, Glorieta 6 Ronda Este y regreso por avenida Nazaret, glorieta Arlés, Retiro, Angustias, Esteve, avenida Domecq a Feria Puerta Avenida. El inicio será el sábado 4 a las 21:30 horas, el domingo 5 a las 21 horas, el lunes 6 a las 19:20 horas, el martes, miércoles, jueves y viernes, a las 22:!5 horas. El sábado 11 será a las 19:30 horas.

La línea especial E-16 Feria-Ortega y Gasset-Las Flores, con una frecuencia estimada de 30 minutos, tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, avenida Andalucía, Jardines Escénicos, avenida Tío Pepe, Camino de Espera, Las Flores, Ortega y Gasset, San Jerónimo, Hipercor y regreso a Feria Puerta Avenida por avenida de Andalucía. El inicio del servicio será a las 21:30 horas el sábado 4; a las 21:20 horas el domingo 5; a las 19:20 horas el lunes 6; y a las 22:30 horas el martes, miércoles, jueves y viernes. El sábado 11 será a las 22:30 horas.

La línea especial E-19 Feria-Picadueña Baja-Puertas del Sur tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, avenida Álvaro Domecq, Mamelón, Guadalete, Ancha, Merced, Taxdirt, Armas de Santiago, Nueva Medina, Torresoto, Hermano Gutiérrez, Telefónica, José de Soto, Carrefour Sur, avenida Puertas del Sur, Hospital HLA, y regreso a Feria Puerta Avenida por Balneario, Santo Tomás de Aquino, Picadueña Baja, Ancha, Porvera, Santo Domingo, Sevilla, plaza del Caballo y Feria Avenida. La frecuencia de paso estimada será de 20 minutos. El inicio del servicio será a las 11 horas el sábado 4, domingo 5 y lunes 6; a las 16:25 horas el martes, miércoles, jueves y viernes. El sábado 11 será a las 11 horas.

La línea especial E-El Portal tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, plaza del Caballo, avenida de México, Nuestra Señora de la Paz, Madre de Dios, Bajada de San Telmo, Cerrofruto, avenida Cantos Ropero, El Portal y regreso a Feria Avenida. Únicas salidas El Portal a Feria: sábado 4 (19 horas, 22:30 horas, 00:30 horas, 02:30 horas); domingo 5 (19 horas, 22:30 horas, 00:30 horas, 02:30 horas); lunes 6 (19 horas, 22:30 horas, 00:30 horas); martes 7 (19 horas, 22:30 horas, 00:30 horas); miércoles 8 (19 horas, 22:30 horas, 00:30 horas); jueves 9 (19 horas, 22:30 horas; 00:30 horas y 02:30 horas); viernes 10 (19 horas, 22:30 horas, 00:30 horas y 02:30 horas) y sábado 11 (19 horas, 22:30 horas y 00:30 horas). Las únicas salidas de Feria a El Portal son las siguientes: sábado 4 (00:00 horas, 02:00 horas y 03:00 horas); domingo 5 (00:00 horas, 02:00 horas y 03:00 horas); lunes 6 (00:00 horas y 01:00 horas); martes 7 (00:00 horas y 01:00 horas); miércoles 8 (00:00 horas y 02:00 horas); jueves 9 (00:00 horas, 02:00 horas y 03:00 horas); viernes 10 (00:00 horas, 02:00 horas y 03:00 horas) y sábado 11 (00:00 horas y 01:00 horas).

La línea especial E Nueva Jarilla tendrá el siguiente itinerario: Feria Puerta Avenida, Hotel Jerez, avenida Andalucía, avenida Tío Pepe, Pozoalbero, carretera Guadalcacín venta Faroles, Nueva Jarilla y regreso a Feria Puerta Avenida por Las Flores, Ortega y Gasset, Club de Pádel, avenida Andalucía y Hotel Jerez. Las únicas salidas de Nueva Jarilla a la Feria son las siguientes: sábado 4 (23:30 horas y 01:30 horas); domingo 5 (23:30 horas y 01:30 horas); lunes 6 (23:30 horas); martes (23:30 horas); miércoles (23:30 horas); jueves (23:30 horas y 01:30 horas), viernes (23:30 horas y 01:30 horas) y sábado 11 (23:30 horas). Las únicas salidas de Feria a Nueva Jarilla serán: sabado 4 (23 horas, 01:00 horas y 03:00 horas); domingo 5 (23:00 horas; 01:00 horas y 03:00 horas); lunes 6 (23 horas y 01:00 horas); martes (23:00 horas y 01:00 horas); jueves (23 horas, 01:00 horas y 03:00 horas); viernes (23 horas, 01 horas y 03 horas) y sábado 11 (23 horas y 01:00 horas). Para más información se han habilitado los teléfonos 900859775 y 956900003.

Conexión en autobús entre la Feria y la Zona Rural

La línea P-1 (Torrecera, La Barca, El Torno, San Isidro y Cuartillos) tendrá todos los días de la Feria (del sábado 4 al sábado 11 de mayo) los siguientes horarios de salida a partir de las 17 horas, 19 horas, 21 horas y 23 horas desde Torrecera hacia el Real de la Feria de Jerez. Los horarios de regreso desde la Feria serán: destino Torrecera (18 horas), destino Majarromaque (20 horas), destino La Barca (22 horas); destino El Torno (00:00 horas); destino San Isidro (01:00 horas); destino La Guareña (02:00 horas). El sábado 4, domingo 5 y viernes 10 de mayo, el horario de regreso será 18 horas, 20 horas y 03:00 horas para Torrecera y Majarromaque; a las 22 horas, 00:00 horas y 04:00 horas para La Barca y El Torno y a las 01:00 horas, 02:00 horas y 05:00 horas para San Isidro y La Guareña.

La línea P-4 Gibalbín tendrá el sábado 4, domingo 5 y sábado 11 de mayo los horarios de salida hacia la Feria de Jerez: 18 horas, 21 horas, 01:00 horas y 03:00 horas. Los horarios de regreso desde la Feria serán a las 19 horas, 00:00 horas, 02:00 horas y 04:00 horas. El miércoles 8 de mayo la salida será a las 18 horas y el regreso, a las 00:00 horas.

La línea P-6 Rajamancera, La Ina, Las Pachecas tendrá el sábado 4, domingo 5 y viernes 10 de mayo los siguientes horarios de salida hacia la Feria de Jerez: 16:20 horas, 20:20 horas y 22 horas. Los horarios de regreso desde el Real se han previsto para las 19:45 horas, 20:45 horas y 01:00 horas.

Corte de tráfico en calle Córdoba a partir de mañana

Igualmente, cabe destacar que el corte de tráfico de la zona de residentes restringida se iniciará el viernes a partir de las 15 horas en la calle Córdoba y que, en el resto de la citada zona, será a partir de las 8 horas del sábado día 4. 

Las zonas restringidas al tráfico durante la Feria del Caballo 2024 serán las siguientes: avenida Alcalde Álvaro Domecq (desde plaza del Caballo hasta la avenida del Ejército), calle González Gordon, calle Manuel Bellido, calle Paseo de la Rosaleda, calle Córdoba (desde avenida de Las Olimpiadas hasta calle Paseo de la Rosaleda), calle Arturo Paz Varela, calle Miguel de Unamuno, venida de la Feria, avenida Rafael Alberti (desde avenida de la Feria hasta la calle Presbítero Felipe Fernández, calle Pablo Neruda, desde avenida de las Olimpiadas hasta calle Miguel de Unamuno. 
De esta manera, sólo podrán estacionar y/o circular por estas calles los vehículos de servicios, residentes empadronados, propietarios de viviendas y/o plazas de garaje, debiendo disponer de la tarjeta/autorización de acceso correspondiente. 
De la misma forma, el Ayuntamiento ha habilitado las parcelas de titularidad municipal ubicadas en la zona trasera del Real de la Feria en el entorno de la avenida Chema Rodríguez de manera que puedan servir de aparcamiento gratuito para la ciudadanía y visitantes.
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