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El Gobierno de Jerez felicita a los trabajadores de la limpieza y a la empresa concesionaria por haber llegado a un acuerdo que genera estabilidad y un mejor servicio para la ciudad

02 de mayo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, en nombre del equipo de Gobierno, ha felicitado a los trabajadores del servicio de limpieza y a la empresa concesionaria Jerez UTE por el acuerdo alcanzado el pasado martes y refrendado de forma muy mayoritaria por la asamblea de trabajadores. Un acuerdo con el que queda desconvocada la huelga anunciada por los trabajadores.

[bookmark: _GoBack]Desde el primer momento, el Gobierno de Jerez, a través de la alcaldesa María José García-Pelayo y del teniente de alcaldesa de Servicios Públicos Jaime Espinar, ha tratado “con los trabajadores y con la dirección de la empresa la manera de que pudieran acercar posturas, en beneficio de ambas partes y, fundamentalmente, en beneficio de la ciudad y del propio servicio de limpieza”, ha remarcado Jaime Espinar.

Por ello, el Gobierno de Jerez insiste en agradecer “el ejercicio de responsabilidad que han hecho tanto empresa como los trabajadores por el bien de nuestra ciudad” con un acuerdo que da estabilidad al servicio y un avance en las condiciones laborales de la plantilla que no había tenido mejoras en los últimos 10 años.
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