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El Ayuntamiento entrega los premios del Certamen de Poemas y Cartas de Amor en Buen Trato 


2 de mayo de 2024. La teniente de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez, y el delegado de Educación, José Ángel Aparicio, han presidido la gala de entrega de premios del VI Certamen de Poemas y Cartas de Amor en Buen Trato, que se ha celebrado en los Claustros de Santo Domingo. El encuentro ha contado con representación de los centros del alumnado ganador de los diferentes premios, el IES Elena García Armada, el Colegio San José, la Escuela de Arte y el IES Sofía.

Los representantes municipales han dado la bienvenida a un acto que ha estado conducido por la pedagoga experta en género Ana Magallanes, que ha recitado un romancero sobre la importancia de la educación y las relaciones en buen trato. Los primeros premios del certamen, dotados con una tablet, han recaído en Lucía R.C., del IES Elena García Armada, y Juan Jesús G.V., del Colegio San José. Los segundos premios, dotados con un lote de libros, han sido para Sofía T.S, de la Escuela de Arte, y Ramón A.P., del IES Sofía. Ganadores y ganadoras han leído sus poemas y cartas de amor, en una mañana en la que la escritura y la palabra han demostrado una vez más su capacidad de creación de reflexión y sensibilización.

El Certamen de Poemas y Cartas de Amor en Buen Trato se desarrolla gracias a los Fondos del Pacto de Estado contra la Violencia de Género y ha contado en esta edición con un total de 48 trabajos participantes, presentados por un total de nueve centros educativos. El jurado que ha valorado los textos presentados ha estado formado por Josefa Parra Ramos, poeta y directora de Actividades de la Fundación Caballero Bonald; Paqui Estapia Ramírez, técnica de la Delegación de Educación del Ayuntamiento; María José Vadillo Pérez, asesora del Gabinete Convivencia e Igualdad de la Delegación Territorial de Educación; Pedro Sánchez Sanz, poeta, traductor y profesor en el IES Sofía; y Daniel Leal González, técnico del Programa Hombres por la Igualdad de la Delegación de Igualdad y Diversidad.

[bookmark: _GoBack]La teniente de alcaldesa Susana Sánchez ha agradecido la participación de todos los centros que han respaldado el certamen así como la colaboración del jurado, reiterando el compromiso municipal con la sensibilización en igualdad y la creación de sinergias con la comunidad educativa en una materia fundamental para prevenir y erradicar la violencia machista.

Se adjunta fotografía y enlace de audio
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/25f5116033c92b9ad60735f9bf28dbbabf57277c
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