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El Real ya luce en todo su esplendor para el inicio de una Feria que apuesta por los valores tradicionales y el cuidado de las principales señas de identidad

El impulso a las pruebas hípicas, la potenciación del Paseo de Caballistas y el flamenco, la Caseta de la Juventud o la implantación del 'Día de los Nietos' son algunas de las principales novedades 

3 de mayo de 2024. El recinto ferial ya se encuentra preparada para que este sábado, a partir de las 22 horas, dé comienzo la Feria del Caballo 2024 con el tradicional encendido del alumbrado compuesto por más de 1.460.000 puntos de luz LED. Se culminará así el trabajo que el Gobierno municipal lleva realizando meses y que ha contado con la colaboración de numerosos colectivos como la Asociación de Caseteros, hosteleros o Tele taxi, entre otros muchos. 
La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, destaca que entre los objetivos del Gobierno municipal se encuentra que la Feria recupere sus valores más tradicionales. "Queremos una Feria que cumpla con todos los estándares de calidad y que preserve nuestras principales señas de identidad por lo que se ha trabajado para que las casetas potencien el flamenco y que nuestro Paseo de Caballistas luzca más bonito y hermoso que nunca, también recuperando pruebas hípicas como Acoso y Derribo".
García-Pelayo también se refiere al cumplimiento de las normas y la seguridad. "En todos los grandes eventos hemos trabajado para que los jerezanos y visitantes puedan disfrutar de las distintas actividades programadas pero con seguridad y respetando la convivencia, lo hicimos durante las zambombas en Navidad, en Semana Santa o el Gran Premio y hemos trabajado también para conseguirlo en esta Feria del Caballo. Hay que disfrutar pero respetando la convivencia y las normas". 
[bookmark: _GoBack]Entre las principales novedades de este año de la Feria es que el Paseo de Caballistas contará con un veterinario y un winche y remolque para extracción de animales en caso de que fuera necesaria su atencióno la declaración de la Feria como acto de especial proyección cultural y consiguiente suspensión provisional de los objetivos de calidad acústica. En cuanto a las pruebas hípicas, la recuperación de Acoso y Derribo y la ampliación del concurso morfológico a pura sangre lusitano. 
La Feria también contará este año con una zona de juventud alternativa a zona de actividad de ocio con una caseta con 5 módulos. Se implanta el 'Día de los Nietos', el domingo 12 de mayo, con lo que se prolonga la duración de la actividad para que los abuelos puedan llevar a sus nietos al parque de atracciones con precios económicos. 
Este Día de los Nietos se complementará con el Día de los Niños y Niñas, el martes, día 7, que, con carácter general, el precio de las actividades de categoría ‘atracciones’ se reducirá un 50%. Igualmente, el jueves, día 9 de mayo, se celebrará la jornada sin ruido, con el objetivo de facilitar la vivencia y disfrute del parque de atracciones por parte de personas que padecen trastorno del espectro autista, síndrome de Asperger o cualquier otra afección que se vea agravada por la existencia de ruido. La franja contempla desde el inicio de la actividad hasta las 19 horas. 
Desde el Área de Servicios Públicos se ha estado trabajando en las últimas semanas para que todo esté preparado en el recinto ferial, se ha llevado a cabo el arreglo y el pintado del muro y el vallado perimetral del González Hontoria. Y se ha mejorado el albero. 
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