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El Museo Arqueológico presenta la programación de mayo que incluye nueva ruta patrimonial y celebración por el Día de los Museos

3 de mayo de 2024. El Museo Arqueológico de Jerez presenta para este mes de mayo una amplia programación que arranca este sábado, día 4 de mayo, con la celebración de la Jornada de Abiertas de cada inicio de mes, que ofrece visita guiada a la exposición permanente de la mano de la Asociación de Amigos del Museo Arqueológico. Dichas visitas tendrán lugar a las 11 y 12.30 horas, con entrada libre hasta completar aforo. 
También el sábado, día 4, se ha organizado la ruta patrimonial sobre la Cuesta del Espíritu Santo, dirigida por el historiador Manuel Romero Bejarano, el punto de encuentro será la puerta del Museo Arqueológico. La actividad requiere reserva previa en el teléfono 956 14 95 60, dado el aforo limitado.
El sábado, día 18, en el marco de celebración del Día Internacional de los Museos, tendrá lugar la visita guiada 'el barro con el que se hace la Historia: el Museo a través de la cerámica', a cargo del arqueólogo Laureano Aguilar, a las 10.30 horas, con aforo limitado y reserva previa en el teléfono 956 14 95 60.
También el día 18, dentro del ciclo La pieza del mes, se celebrará la conferencia 'Una producción inédita: un cuenco jienense de los siglos XVI-XVII', con el arqueólogo Jorge Juan Julián Cuadra, a las 12 horas, en el Museo, con entrada libre hasta completar aforo.
Asimismo del 18 de mayo hasta el 5 de junio, podrá visitarse la exposición de obras pintadas en el taller de pintura impartido por Fernández-Pinedo, en la Sala Sharish Shidhuna, con entrada libre.
Del 20 al 24 de mayo, el Museo Arqueológico acogerá las XXXIX Jornadas de Historia de Jerez, bajo el título 'Jerez y la Dictadura del general Miguel Primo de Rivera. La crisis del sistema', organizadas por el Centro de Estudios Históricos Jerezanos, con entrada libre hasta completar aforo.
Por último, el 25 de mayo, se cierra la programación mensual en clave musical, con concierto a cargo de la Joven Camerata Jerezana, con la dirección musical de Salvador Molina, a las 12 horas, en la Sala Julián Cuadra, con entrada libre hasta completar aforo. Para más información se adjunta el enlace a la web del Museo Arqueológico de Jerez. www.jerez.es/webs-municipales/museo-arqueologico

	Se adjunta cartel.
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