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El Ayuntamiento inaugura la Caseta de los Mayores con un acto de convivencia del Consejo Local de las Personas Mayores y los Centros de Participación Activa

4 de mayo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha asistido al acto de convivencia con el que se ha inaugurado la Caseta de las Personas Mayores. En el acto han participado también los representantes de entidades y asociaciones que forman parte del Consejo de Mayores así como las Juntas de Gobierno de los centros de Participación Activa para mayores existentes en la ciudad, junto a los delegados y delegadas de Alcaldía de las barriadas rurales, alcaldes de ELA y miembros de la Corporación municipal.
La alcaldesa ha animado a las personas mayores de la ciudad y el entorno rural que disfruten de esta Caseta, una de las más señeras del Real de la Feria, ubicada en la calle Moraíto con Parrilla de Jerez. "Las personas mayores sois una parte fundamental de la ciudad y podéis seguir disfrutando de esta Caseta que este año mantendrá los mismos precios" ha señalado la alcaldesa quien ha añadido que "este año como novedad se ha establecido el Día de los Nietos, el domingo, día 12, para que podáis venir con vuestras familias y disfrutar de precios especiales en los Cacharritos".
[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento ha organizado el martes 7 de mayo el día de las personas mayores de las barriadas rurales en la Caseta de las Personas Mayores, un acto de convivencia que estará animado con actuación musical, a partir de las 16.30 de la tarde. Desde el Ayuntamiento se ofrece un servicio discrecional de autobuses para esta velada. Este mismo día 7 de mayo, también tendrá lugar en la Caseta de las Personas Mayores la tradicional comida de los residentes del Centro de Acogida San José.
Asimismo, el Ayuntamiento ofrece a las personas mayores de las ELAs un transporte de autobús a cada una ellas para el día de Feria del Caballo que deseen.
 (Se adjunta fotografías)        
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