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Alrededor de un millar de estudiantes de 16 centros  participarán este curso en la actividad ‘Sol, solecito… ¿beneficioso o peligroso?’

El delegado de Educación agradece al Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cádiz su colaboración en esta actividad para concienciar sobre la prevención y la protección

 12 de mayo de 2024. Alrededor de un millar de alumnos y alumnas de 16 centros educativos del municipio participarán desde el 16 de mayo al 6 de junio en la  actividad ‘Sol, solecito… ¿beneficioso o peligroso?’ que se desarrolla con la colaboración desinteresada del Colegio de Farmacéuticos de Cádiz, en el marco de la oferta educativa municipal ‘Jerez Educa’, que gestiona la Delegación de Desarrollo Educativo, con el fin de promocionar la salud y los cuidados entre el alumnado. 

Esta actividad pretende concienciar a la población joven sobre cómo prevenir los efectos adversos en la piel que pueden causar las radiaciones que inciden  de forma muy directa durante el verano. El desarrollo de esta actividad consiste en la visita de un profesional del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cádiz a los centros educativos que participan en la iniciativa para proponer formas de protección eficaz para una exposición solar placentera, beneficiosa, segura y sana.
 
Los objetivos de esta actividad son fomentar entre el alumnado estilos de vida saludables respecto a la exposición solar, concienciar al alumnado para tomar el sol de forma beneficiosa para la salud y sensibilizarlo para disfrutar de una protección eficaz.

El delegado de Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio, ha dado las gracias al Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cádiz “por su colaboración en esta actividad formativa que viene a concienciar a los menores sobre la prevención y la protección a corto y a largo plazo, porque el sol, tan importante y presente en nuestras vidas, puede convertirse en un factor de riesgo y es importante cuidarse en la juventud para disfrutar de un futuro saludable”. También ha destacado el delegado el interés que esta propuesta educativa despierta en los centros y los equipos docentes, ya que curso a curso, va impartiéndose entre un mayor número de alumnos y alumnas.

Los destinatarios de esta actividad ‘Sol, solecito… ¿beneficioso o peligroso?’ es el alumnado de tercer ciclo de Primaria, primer ciclo de ESO, Ciclos Formativos y FPB.
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