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La alcaldesa recibe al Obispo de Asidonia-Jerez para avanzar en la colaboración entre ambas instituciones
15 de mayo de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido esta mañana al Obispo de Asidonia-Jerez, Monseñor D. José Rico Pavés, en una visita protocolaria que ha servido para continuar estrechando lazos entre ambas instituciones.

Se trata de la primera visita del Obispo al Ayuntamiento en la presente legislatura y durante el encuentro, la alcaldesa ha reiterado la disposición municipal a mantener una colaboración constante en las distintas cuestiones que afectan a ambas instituciones tales como la recuperación del patrimonio histórico artístico o la asistencia social.

[bookmark: _GoBack]García-Pelayo ha agradecido a Monseñor Rico Pavés su permanente disposición al diálogo y a encontrar soluciones y punto de encuentro así como la constante labor de la Iglesia Católica en la ciudad en materia cultural, patrimonial, turística y social, más allá de la propia tarea evangelizadora.
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