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El Ayuntamiento participa desde este viernes en el evento ‘Eurekia Weekend’ apoyando el  emprendimiento en nuevas tecnologías 

16 de mayo de 2024. El Ayuntamiento de Jerez colabora desde este viernes en ‘EurekIA Startup Weekend’, evento que tendrá lugar en el Campus de Jerez de la UCA y en el que los participantes desarrollarán ideas y conocimiento sobre la creación de startups en una competición en la que habrá un proyecto ganador. Está organizado por la empresa Cosmewax y cuenta con la colaboración además de la Universidad de Cádiz y la Fundación Caja Rural de Granada en una iniciativa que pretende impulsar el emprendimiento, el empleo joven y las nuevas tecnologías.

Este encuentro, sin límite de edad ni nivel formativo mínimo, busca reunir a entusiastas de la tecnología, profesionales y estudiantes de cualquier sector para explorar las últimas tendencias en inteligencia artificial y emprendimiento y ser un catalizador de nuevas empresas. La inauguración tendrá lugar el viernes 17 a las 16:00 horas y el proyecto ganador se conocerá el domingo 19 a las 14:30 horas tras tres jornadas de trabajo para convertir las ideas de negocio en startups reales con la ayuda de mentores expertos en emprendimiento y el mundo empresarial.

Según la delegada Nela García, los objetivos de un evento como Eurekia están plenamente alineados con el apoyo al emprendimiento que realiza el Ayuntamiento de Jerez. Estamos en una ciudad que tiene un enorme atractivo para el sector de las nuevas tecnologías con oportunidades de crecimiento y sinergias entre las empresas del sector, por eso tenemos que apoyar iniciativas como ésta”, ha dicho. 

[bookmark: _GoBack]Durante el fin de semana, los participantes recibirán el apoyo de diversos mentores y disfrutarán de ponencias con emprendedores y especialistas en diversas áreas. Entre ellos participarán Ramón Alarcón, CEO del Real Betis Balompié con la ponencia titulada 'Emprender o cómo encontrar el camino escondido' o el director general de Emprendimiento de la Universidad de Cádiz, José M. Sánchez, y el coordinador de UCA Emprende y profesor del Departamento de Organización de Empresas, Julio Segundo Gallardo, que hablarán de las 'Claves para pasar de la idea al modelo'.  El último día del certamen, el domingo 19 de mayo, los participantes presentarán sus ideas ante un jurado que evaluará los resultados y el trabajo realizado. Estará compuesto por Antonio Mariscal, CEO de Bookingfax Technologies, Bárbara Larrañeta, catedrática de Organización de Empresas de la Universidad Pablo de Olavide, Carmen Camelo, vicerrectora de Emprendimiento y Empleabilidad de la Universidad de Cádiz y Soledad Serrano, CEO de Finca Duernas.
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