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Novelas de misterio y fados en directo, entre las novedades de junio de la Fundación Caballero Bonald

[bookmark: _GoBack]21 de mayo de 2024. La Fundación Caballero Bonald inicia su programación de junio con la presentación de la novela Tinta y fuego, de Benito Olmo, publicada por NdeNovela, el próximo día 3, a las 10 horas. "La novela más ambiciosa de su autor; una trama de aventuras, repleta de acción, sin altibajos, de ritmo adictivo y con un gran giro final". El día 6, a las 20 horas, acogerá la presentación de la novela de misterio y suspense, Las lágrimas de Iliria, de Óscar Lobato, publicada por Cazador.
El día 13, a las 20 horas, se presentará la tercera novela de Enrique Montiel de Arnáiz, Melodía de sangre, publicada por Apache, que sigue la temática sobre crímenes de sus predecesoras.
Las presentaciones de la Fundación Caballero Bonald prosiguen el día 17, a las 20 horas, con el poemario Pájaros, de Pedro Serrano, libro acompañado de CD, publicado por El sastre de Apollinaire.
El día 20 de junio, a las 20 horas, está prevista la presentación del libro de relatos Sueños de familia, de Francisco López Aguilar. El día 24, la fundación acogerá la presentación de la novela El árbol de los Centeno, de Mariano Rivera Cross, publicado por El Boletín, la historia de una saga familiar de la Baja Andalucía tras la Guerra Civil.
La programación finalizará el día 27, a las 20 horas, con la presentación del poemario bilingüe  A vida de soslaio /La vida de soslayo, de Manuel Neto dos Santos, publicado por Edições Fantasma, con intervención musical del autor, que cantará fados.
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