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El Ayuntamiento abrirá el Parque Infantil de Tráfico bajo gestión municipal y lo dotará de contenidos educativos de Seguridad Vial mediante convenios con distintas entidades 

Jaime Espinar ha realizado una visita técnica junto a técnicos municipales y al presidente de la AAV ‘La Pita-El Pinar’, Manuel Cazorla  

22 de mayo de 2024. El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos y Medio Ambiente, que dirige Jaime Espinar, ha iniciado las labores de limpieza y desbroce del Parque Infantil de Tráfico, que permanecía cerrado desde hace años tras el término de su anterior concesión administrativa, para su apertura pública a la ciudadanía como parque abierto y también para la realización de actividades educativas y de Seguridad Vial a través de convenios que se suscribirán con distintas entidades vecinales y de distinta índole.
A tal efecto, el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, junto al presidente de la asociación de vecinos ‘La Pita-El Pinar’, Manuel Cazorla, a la sazón, también presidente de la Federación de Asociaciones de Vecinos ‘Solidaridad’, ha realizado una visita técnica de supervisión junto a técnicos municipales al citado Parque Infantil de Tráfico, con motivo de las labores de puesta a punto que está realizando Medio Ambiente a través de la concesionaria ‘Unei’.
Espinar ha agradecido “la labor de Manuel Cazorla y de ‘Solidaridad’ en pro de los servicios públicos y de la mejora de Jerez” y ha explicado que “este centro de Educación Vial llevaba más de cuatro años cerrado, ya en la oposición reclamábamos que tuviera uso y por ello, de la mano de los vecinos y desde el Ayuntamiento se está adecentando este espacio”.
Así, según ha añadido Espinar, “este espacio será público, no puede volver a ofertarse como ‘concesión administrativa’ y asumimos este parque de tráfico como propio, como parque del Ayuntamiento de Jerez, también necesario para la higiene y la seguridad de la zona”.
Una vez finalice el periodo de adecentamiento y de mejora “nos reuniremos con los vecinos y distintos colectivos, empresas y entidades, para realizar actividades pero siempre siendo un espacio público, para que puedan desarrollarse actividades de Seguridad Vial encaminadas al público infantil y escolar también. Queremos en definitiva que sea un espacio público abierto y con la fórmula de convenios para las actividades en sí de Seguridad Vial”.
Por su parte, el presidente de ‘Solidaridad’ y de la asociación de vecinos, Manuel Cazorla, ha remarcado que “era necesario actuar en este Parque Infantil de Tráfico y ya nos hemos reunido en varias ocasiones con el Club Ciclista Mountain Bike Jerez, que tiene mucho reconocimiento y que puede ser una de las que pueda gestionar, sin ánimo de lucro, distintas actividades, también hay interés de asociaciones de mujeres y de los colegios para tener aquí actividades de Seguridad Vial”.
En este sentido, Cazorla ha indicado que “la actuación en la mejora de este parque, que será abierto y público, es muy positivo y beneficioso para la zona. Yendo de la mano se pueden cumplir los objetivos deseados y la aportación de ‘Solidaridad’ hacia el Ayuntamiento es positiva desde nuestro papel reivindicativo para mejorar Jerez”. 
[bookmark: _GoBack]Al término de la visita al Parque Infantil de Tráfico, Jaime Espinar y el presidente de la Asociación de Vecinos, junto a técnicos municipales, han realizado una visita técnica a distintas zonas de La Pita-El Pinar, para estudiar ‘in situ’ distintas solicitudes de actuación por parte del Ayuntamiento.

Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240522Cj6WE7nE
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