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Ignacio Martínez aboga en las Jornadas sobre Ciberseguridad por una rápida adaptación de las administraciones a los nuevos retos 

El teniente de alcaldesa ha asistido a la inauguración de las jornadas organizadas por el Colegio de Abogados

 24 de mayo de 2024. El teniente de alcaldesa de Transformación Digital, Simplificación Administrativa y Transparencia, Ignacio Martínez, ha asistido a la inauguración de las Jornadas Jurídicas sobre Ciberseguridad que se han celebrado este viernes en la sede  del Colegio de Abogados, entidad organizadora de las mismas.

En el acto inaugural han estado el decano Ilustre del Colegio de Abogados de Jerez, Federico Fernández; el fiscal Jefe de Cádiz, Ángel María Núñez y el magistrado de la Audiencia Nacional, Alejandro Abascal. 

Jose Ignacio Martínez ha manifestado en su intervención que en esta época donde se habla de Transformación Digital, del Gobierno del Dato o de la ética aplicada a la Inteligencia Artificial, se hace “más necesario que desde las instituciones, y especialmente, las que tienen que ver con el mundo del derecho,  realicemos una apuesta decidida para la rápida adaptación a los nuevos retos que se presentan en la Ciberseguridad”. 

Asimismo, ha mencionado que "desde el Ayuntamiento de Jerez se está desplegando una estrategia ambiciosa dirigida a la Transformación digital de nuestro municipio, dentro de la que una parte básica es todo lo referente a la ciberseguridad, no en vano, acabamos de desplegar un Centro de Operaciones  de Ciberseguridad con el que queremos protegernos de las amenazas actuales”.

[bookmark: _GoBack]Una vez inauguradas se ha desarrollado una ponencia sobre  'El mapa jurídico de la ciberdelincuencia. La inteligencia artificial', a cargo del magistrado de la sala segunda del Tribunal Supremo, Antonio del Moral. 

Las jornadas han concluido con dos  mesas redondas, la primera sobre el tema 'La Lucha contra la ciberdelincuencia' y una segunda que ha abordado 'La respuesta judicial contra los ciberdelincuentes.

(Se adjunta fotografía)
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