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Jerez conmemorará el Día del Orgullo LGTBIQAP+ con música, arte y compromiso a favor de la diversidad y educación en Igualdad

El Ayuntamiento acogerá el viernes 14 la lectura del Manifiesto y la entrega de los premios Arcoiris y Nubarrón 

La Manifestación del Orgullo se celebrará el sábado 15 y terminará con actuaciones en la Plaza de la Asunción


[bookmark: _GoBack]3 de junio de 2024. Jerez conmemorará el Día del Orgullo LGTBIQAP+ con el ciclo de actividades ‘Educando en diversidad’, que se celebrará a partir del 12 de junio, organizado por el Ayuntamiento de Jerez, la asociación Jerelesgay y Club Pandora. La alcaldesa, María José García-Pelayo, y el consejero de Turismo, Arturo Bernal, han respaldado la presentación de un ciclo de actividades que se convierte en un buen motivo para descubrir Jerez y visitar una ciudad que reivindica el Arcoiris como símbolo de diversidad, igualdad y lucha contra la discriminación. Los tenientes de alcaldesa de Igualdad y Diversidad, Susana Sánchez, y Servicios Públicos, Jaime Espinar, han presentado este ciclo de actividades con Susana Domínguez y Eduardo Coronillas, de Jerelesgay, y Jesús Benítez, de Club Pandora.

Este ciclo dará comienzo el miércoles 12 de junio, a las 20 horas, con la apertura de la V Muestra de Arte LGTBIQAP+ ‘Jerez visible’, en el Bar El Bujío (plaza Cruz Vieja). La muestra podrá visitarse del 12 al 30 de junio, en horario de domingo a jueves, de 12 a 2 horas, y viernes y sábado de 12 a 3 horas. Las actividades continuarán el jueves 13 de junio a las 21 horas con el espectáculo Sherry Drag 2024, en Club Pandora (calle Zaragoza).

El Acto Institucional del Orgullo se celebrará el viernes 14 de junio, a las 19.30 horas, en el Ayuntamiento, con la colocación de la Bandera Arcoiris en la fachada municipal. Posteriormente se dará lectura al Manifiesto del Orgullo LGTBIQAP+ por parte de Jerelesgay, y se hará entrega de los Premios Arcoiris y Nubarrón. Esta jornada culminará con la lectura a las 21 horas del Pregón de las Fiestas del Orgullo, a cargo de la pregonera Deena Citron, las actuaciones de The Macarena y Deena Citron, y una carrera de tacones.

El sábado 15 tendrá lugar la Manifestación por el Orgullo LGTBIQAP+, que partirá a las 19.30 horas desde Capuchinos, para continuar por calle Sevilla, Guadalete, Ponce, Porvera, Larga, Plaza del Arenal, calle Consistorio y Plaza de la Asunción. La Plaza de la Asunción acogerá a partir de las 21.30 horas el Concierto por la Diversidad, con JotaCarajota, Samantha Ballentines, y Estrella Xtravaganza.

Por otro lado, la Iluminación Singular del Ayuntamiento tomará los colores del Arcoiris del 12 al 15 de junio, y posteriormente, también el 28 de junio.

Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/5cf9a205454f484efe51cdea178b705cd36a9772
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