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El Ayuntamiento colabora con la docuserie 'Los Galindo, toda la verdad' de Prime Video 
La plataforma estrena el jueves esta producción de Mediaset España y Fénix Media 

4 de junio de 2024.  El Ayuntamiento de Jerez, a través de Jerez Film Office y Onda Jerez Televisión, ha colaborado con la serie documental 'Los Galindo, toda la verdad' producida por Mediaset España en colaboración con Fénix Media para Prime Video y distribuida por Mediterráneo Mediaset, que se estrena este jueves, 6 de junio.
La docuserie, explora, a través de cuatro episodios, los misteriosos asesinatos que tuvieron lugar en la finca sevillana, 'Los Galindos' en 1975 que conmocionaron a España.  
Este trabajo documental, basado en el libro publicado por el hijo del Marqués de Grañina, Juan Mateos Fernández de Córdoba, narra lo sucedido el día de la matanza desde el testimonio que al autor confesaron dos personas de su propia familia. 
[bookmark: _GoBack]En atención a la solicitud de la productora, Fénix Media, el Ayuntamiento  ha facilitado material audiovisual propiedad municipal conservado en el archivo de Onda Jerez Televisión sobre el Marqués de Grañina en relación al premio Caballo de Oro 2007 que la ciudad, donde residió desde 1976, le otorgo por su vinculación y aportación al mundo ecuestre. 
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