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El Ayuntamiento acometerá obras de ampliación del espacio peatonal de la Plaza Antonio Pica Serrano en Torres de Córdoba
Con un importe de 36.289,22 euros, esta actuación contempla la reducción del alcorque y el parterre centrales para mejorar la accesibilidad de esta plaza, situada en las Torres de Córdoba
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7 de junio de 2024. El Ayuntamiento va a llevar a cabo obras de mejora y reforma en la Plaza Antonio Pica Serrano, un proyecto que ha sido aprobado esta semana en la Junta de Gobierno Local, por importe de 36.289, 22 euros, tal y como ha avanzado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y la delegada de Urbanismo, Belén de la Cuadra, en una visita realizada a las Torres de Córdoba para explicar el contenido de estas intervenciones. 
Estas obras, que tienen un plazo de ejecución de 30 días, se enmarcan dentro de las actuaciones que ejecuta el Gobierno municipal para adecentar el espacio público y adaptarlo a las necesidades actuales y preferencias de los residentes de cada zona. Es esta ocasión, el proyecto contempla una serie de intervenciones para redimensionar el espacio existente con el objeto de hacerlo más accesible y transitable, dando así respuesta a los vecinos de este entorno, que habían solicitado al Gobierno local más espacio disponible y de tránsito. 
En este sentido, entre las actuaciones contempladas, se incluye la reducción del  tamaño del alcorque central de la Plaza Antonio Pica Serrano “con el fin de aumentar el espacio peatonal y ganar así espacio para el peatón”, en palabras de Jaime Espinar. 
Del mismo modo, se va a redimensionar también el parterre central elevado que hay en esta Plaza, también al objeto de destinar el espacio liberado a zona peatonal, por lo que será pavimentada mediante un adoquín igual al existente para conservar la homogeneidad del diseño. Igualmente, se va a construir un alcorque elevado de tres metros de diámetro para mantener el ejemplar de araucaria existente. 
El proyecto se completa con el suministro e instalación de nuevas luminarias para mejorar el alumbrado público en esta Plaza. 
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