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El Centro de  Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico Jerez cuenta ya con un jardín y hotel de polinizadores apadrinados por la empresa Nebur

Jaime Espinar destaca que con esta nueva zona estamos "apostando por el futuro de la biodiversidad y de nuestro planeta"
15 de junio de 2024. El Centro de Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico Jerez cuenta con un jardín y hotel de polinizadores que ha sido apadrinado por la empresa Nebur Medio Ambiente, que se suma a la gran familia de esta institución que ha dedicado su 71 aniversario a la importante figura de los padrinos. De hecho, este es el sexto apadrinamiento de este año.
El acto de inauguración ha estado presidido por el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Medio Ambiente y Protección Animal, Jaime Espinar, quien ha estado acompañado por el gerente de Nebur, Rubén González, y las alumnas de primero de Primaria del colegio Grazalema.
Este jardín y hotel de polinizadores se encuentra al final de la galería de titis, bajo el depósito de aguas El Tempul, origen del Parque, y podrán ser  disfrutados por todos los visitantes al Centro, que de esta manera suma otro atractivo a su contenido.  Cabe recordar, que el pasado mes de abril se inauguró un insectario, junto al Museo de Osteología y, que en los próximos meses se iniciarán los trabajos para la instalación de una granja doméstica como ha recordado el teniente de alcaldesa,  Jaime Espinar. 
Jaime Espinar ha dado la bienvenida al Centro al nuevo padrino a quien ha agradecido la remodelación integral de esta zona donde se han plantado más de 25 especies de plantas polinizadoras y que será “nuestra pequeña pero importante contribución a la biodiversidad y la conservación de los polinizadores. Tenemos que tener en cuenta datos tan importantes como que el 90 % de las plantas en flor; el 70% de las especies de cultivos humanos y el 35 % de la producción mundial de alimentos dependen de los polinizadores”
Igualmente, Jaime Espinar ha  destacado que entre las funciones del Centro de Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico  Jerez se encuentra la apuesta por la biodiversidad, y el jardín que hoy inauguramos es la base de la vida y es el futuro, estamos pues apostando por el futuro de la biodiversidad y de nuestro planeta”. 
Por su parte, Rubén González ha destacado la experiencia del Centro “en conservación, educación medioambiental e investigación y en otros componentes como es el turismo, el eco turismo y la formación profesional” poniendo de ejemplo que el mismo se formó en esta institución jerezana.
El acto se ha cerrado con el descubrimiento de una placa conmemorativa del apadrinamiento.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/e8d9b045a6a591aa082e54918d30cec381f9dc36
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