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La alcaldesa felicita al Rey Felipe VI por diez años de reinado marcados por la estabilidad, la ejemplaridad y el servicio a España 

19 de junio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha felicitado en nombre del Ayuntamiento y de toda la ciudad a SM El Rey Felipe VI en el décimo aniversario de su reinado.
García-Pelayo ha valorado la labor del Rey como garante de la Constitución y símbolo de una España unida y ha agradecido su cariño con Jerez.
La alcaldesa jerezana ha destacado el “compromiso inequívoco de Felipe VI con una España moderna y transparente”, puesta de relieve en estos 10 años de reinado desde su proclamación como Jefe del Estado ante las Cortes Generales.
Del mismo modo, María José García-Pelayo ha afirmado que Felipe VI ha conseguido en estos diez años consolidar la imagen de la Monarquía Parlamentaria y el apoyo entre los españoles, convirtiéndose en una de las instituciones más valoradas del Estado.
[bookmark: _GoBack]La regidora ha recordado la reciente audiencia ofrecida por el Rey en el Palacio de la Zarzuela en la que Felipe VI tuvo palabras de cariño hacia los jerezanos y hacia nuestra ciudad.
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