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La alcaldesa y la presidenta de Diputación analizan las inversiones conjuntas en Jerez

21 de junio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, y la presidenta de la Diputación Provincial de Cádiz, Almudena Martínez, han mantenido una reunión de trabajo en la sede de la institución provincial en la que han estado acompañadas del vicepresidente primero de la Diputación, Juan José Ortiz, y el primer teniente de alcaldesa del Ayuntamiento, Agustín Muñoz.

Durante el encuentro, ambas responsables han analizado el desarrollo de las 14 actuaciones que actualmente está llevando a cabo el Ayuntamiento de Jerez gracias a las distintas subvenciones por un total de más de 4 millones de euros aportadas por Diputación el pasado año 2023 en los primeros meses del mandato de Martínez del Junco. 

A esta cifra hay que añadir los 2,5 millones de euros para inversiones en 2024 aprobados por la institución provincial para el término municipal de Jerez dentro del nuevo Plan Cádiz Marcha. Este plan de nueva creación, presentado semanas atrás por la presidenta a todos los municipios y ELAs de la provincia, destina  890.000 euros a la ciudad de Jerez, 300.000 euros a las ELAs de mayor población (Guadalcacín y La Barca de la Florida) y 200.000 euros a las restantes (Nueva Jarilla, Estella del Marqués, El torno, Torrecera y San Isidro del Guadalete), por lo que la inversión directa de Diputación para el desarrollo económico de Jerez asciende a 6,7 millones de euros en menos de un año de gobierno. 

Inversiones que, gracias al compromiso de ambas administraciones se están ejecutando en el centro histórico, en barrios, en instalaciones educativas y deportivas de la ciudad. García-Pelayo ha subrayado el apoyo histórico que Jerez está recibiendo de la Diputación de Cádiz no sólo con estas importantes obras de recuperación del patrimonio, rehabilitación del centro histórico, ampliación de pistas deportivas, mejora de la accesibilidad… sino con otras muchas actuaciones que en las que Diputación ha tenido un papel fundamental como la promoción turística, la asistencia social o pruebas y equipos deportivos.

La alcaldesa y la presidenta de Diputación han puesto sobre la mesa proyectos a futuro en los que la administración provincial y el Ayuntamiento puedan ir de la mano estableciendo una hoja de ruta que mantenga este clima de colaboración y cooperación entre administraciones, siguiendo el compromiso marcado tanto por Martínez como por García-Pelayo.

La alcaldesa ha mostrado su agradecimiento al Gobierno de la Diputación de Cádiz por sus permanentes puertas abiertas a las necesidades y propuestas de Jerez, tanto las que se plantean desde el Ayuntamiento como desde las entidades o colectivos de la ciudad.
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