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Junta de Gobierno Local

El Ayuntamiento encarga la evaluación  ambiental y el estudio acústico del nuevo planeamiento que permitirá desbloquear el desarrollo de Cuartillos

Luz verde a la subvención de 45.000 euros para impulsar el servicio del taxi en Jerez

Otros asuntos destacados han sido la adjudicación de puestos del Mercado Central de Abastos y la contratación de las obras de instalación de una granja de animales domésticos en el Zoo

24 de junio de 2024. El primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, ha dado a conocer los asuntos más destacados que se han aprobado en Junta de Gobierno Local, entre los que figuran importantes avances relacionados con el Plan Especial de Cuartillos, proyectos para el Zoobotánico, la adjudicación de nuevos puestos para el Mercado Central de Abastos o la aprobación de la subvención para apoyar y promocionar el servicio de Tele-taxi. 

En primer lugar, el responsable municipal ha anunciado la adjudicación del contrato para la redacción de los documentos de evaluación ambiental estratégica, estudio acústico y evaluación de impacto a la salud del nuevo planeamiento que permitirá desbloquear el desarrollo urbanístico de Cuartillos. 
Como ha recordado, “desde la Delegación del Medio Rural se trabaja en el proceso de redacción del planeamiento de desarrollo que permita regularizar los distintos núcleos dispersos de la zona rural. El primero que se ha abordado es el relativo a la zona urbana de Cuartillos, cuyo Plan Especial ya aprobado, se quedó paralizado por las dificultades derivadas de su gestión urbanística”. 
Actualmente, con los nuevos instrumentos que brinda la LISTA, la ley de Impulso para la Sostenibilidad del Territorio de Andalucía, promovida por el Gobierno de la Junta de Andalucía, “se han abierto nuevas posibilidades de desarrollar las distintas zonas simplificando y agilizando la gestión posterior”, ha explicado. 
En el caso de Cuartillos, se está elaborando un Plan de ordenación Urbana, para el cual es preceptiva la evaluación ambiental estratégica, “que es el documento que ahora llevamos a contratación, y que incluye los estudios relativos al ruido y al impacto en la salud. Damos, por tanto, un paso importante en la redacción del instrumento urbanístico que, por fin, posibilitará la regularización y la mejora del núcleo urbano de Cuartillos, que tanto vienen reivindicando los vecinos”. 
También en relación con la zona rural, se ha aprobado el inicio de contratación del programa ‘Súbete al autobús del verano’ para la pedanía de Cuartillos y las barriadas rurales, así como el gasto correspondiente por importe de 24.927,68 euros. El contrato tiene una duración de tres años. 

Adjudicación de puestos en el Mercado Central de Abastos 

En otro orden de cosas, se ha adjudicado la ocupación, utilización y explotación de dos puestos del mercado Central de Abastos, y otros dos están en proceso también de adjudicación. Concretamente, se han adjudicado los puestos 105 y 12, que son de frutas verduras y de pescado, y se encuentran en proceso de adjudicación los puestos 10-11 y 18 (en fase de requerimiento a licitadores que han quedado en segundo lugar para que entreguen la documentación requerida en el Pliego técnico). De esta forma, “vamos ampliando el número de puestos en activo para impulsar la actividad económica en nuestro Mercado Central y ofrecer una oferta más variada a los usuarios”, ha señalado Agustín Muñoz. 

Subvención para la promoción del taxi

Del mismo modo, la Junta de Gobierno Local ha dado luz verde al importe de 45.000 euros relativo al convenio de colaboración con Tele-Taxi, que tiene como objeto la realización de actividades de fomento del uso de este medio de transporte. Cabe recordar que el Pleno de abril aprobó otorgar esta subvención para paliar en cierta medida los graves perjuicios económicos que está sufriendo el sector.

Esta subvención, como explicara Jaime Espinar en aquella ocasión, fue creada como algo coyuntural con motivo de la pandemia, y con este acuerdo se pretende darle estabilidad y continuidad en el tiempo “porque se trata de un servicio básico que debemos de apoyar desde el Ayuntamiento”. 

Proyectos para el Zoobotánico

Por otro lado, Agustín Muñoz ha subrayado la adjudicación de las obras de instalación de una granja de animales domésticos en el Zoobotánico a la empresa Desarrollo de Instalaciones y Servicios Avanzados SL, por un importe de 47.867,81 euros, y un plazo de ejecución de tres meses. Esta actuación está enmarcada en la primera fase del Plan Turístico de Grandes Ciudades, cofinanciado al 50% por el Ayuntamiento y la Junta de Andalucía, y en el marco del Proyecto Turístico Sostenible DAGA.

En este espacio dedicado a granja estarán representadas especies animales que aportan alimentos y servicios al hombre: ovejas, gallinas, pavos, cabras, burros, entre otros, y también tendrán cabida animales exóticos, utilizados como mascotas y que llegan al Zoobotánico por abandono o por necesidad de deshacerse de ellos, tal y como ha explicado Agustín Muñoz. 

Así pues, este proyecto tendrá como resultado “contar con unas instalaciones específicas que albergarán a los animales con todas las comodidades necesarias para su bienestar”. Entre sus objetivos figuran los de ampliar el aspecto educativo y de concienciación con la vida animal; satisfacer los contenidos educativos de una parte de la población escolar que visita el Zoobotánico, así como responder a la demanda creciente de establecer una mayor relación con los animales.

Igualmente, la creación de estas instalaciones permitirá crear una mayor concienciación en la tenencia de animales como mascotas y la responsabilidad que se asume con ello, así como ofrecer novedades y diversificar la oferta del Zoo, incrementando el valor turístico, divulgativo y educativo de las especies autóctonas andaluzas presentes en este equipamiento, y haciéndolo más atractivo para el turista y la ciudadanía.

[bookmark: _GoBack]Este espacio dispondrá de un aula de educación interactiva donde conocer estas especies de animales y plantas equipada con un monitor con sistema de reproducción múltiple para incrementar el valor educativo de la misma. La instalación atenderá tanto a visitantes individuales como a grupos concertados. “Con esta acción incrementamos el valor turístico y educativo del Zoobotánico haciendo más atractiva la visita y posibilitando el desarrollo de un nuevo producto turístico que va dirigido a un mercado especialmente de turismo familiar y de naturaleza, implementando la proyección turística del recurso y destino”.

Para este mismo proyecto, se ha aprobado también la adjudicación para el suministro de una trituradora eléctrica, a la empresa Maquiagri, así como el suministro de una compostera a la misma empresa. 

Convenio para la edición de planos para el Zoo

También relacionado con estas instalaciones, se ha dado el visto bueno a un nuevo convenio de colaboración entre Área Sur Shopping S. L y el Ayuntamiento para la realización de los planos del Zoo de Jerez que se reparten a los visitantes. La aportación de esta empresa será de 10.000 planos en tamaño A3, en abierto, y A5 en tamaño cerrado. El presente convenio entrará en vigor desde la firma del convenio con el patrocinador hasta el 31 de diciembre.


Acuerdo para el suministro de combustible en estaciones de servicio

Entre los temas de contratación, cabe destacar la adhesión de Jerez al Acuerdo Marco del Estado para el suministro de combustibles en estaciones de servicio. Como ha explicado Agustín Muñoz, el Acuerdo Marco se basa en un contrato de la Central de Compras del Estado. “El Estado publica distintos acuerdos marcos para que las entidades locales, diputaciones etc, se puedan adherir a los mismos, ya que estos acuerdos marcos específicos se traducen en importantes beneficios en cuanto a la reducción de tiempos y plazos de tramitación de expedientes, así como en un ahorro económico para las administraciones”. 

Reparación, mejora y conservación de edificios públicos
Otro contrato importante cuya tramitación se inicia ahora es el de suministro de materiales diversos de construcción para la reparación, mantenimiento, conservación y reposición en edificios, instalaciones, viales y espacios públicos. “Hoy hemos aprobado el inicio de esta licitación, que se llevará a cabo por lotes, por un importe de 1.140.200 euros y una duración de cuatro años (2024-2028).
Estos suministros irán destinados a cubrir las necesidades de varias áreas municipales, como son, Deportes, Infraestructuras, Medio Ambiente, Medio Rural, Parque Zoológico.  

Programa Red Estatal de Centros de Capacitación Digital

En materia de formación y empleo, el Ayuntamiento ha culminado el proceso de selección del docente que se encargará de impartir la formación del proyecto de capacitación digital que se va a poner en marcha en el marco del programa "Red Estatal De Centros De Capacitación Digital en entidades locales", gracias a una subvención de 24.500 euros, procedente de fondos Next Generation. 

Nuevo abono de subvención a la barriada La Asunción

Por último, reseñar que esta semana se ha aprobado una nueva propuesta de gasto para el abono del segundo pago del importe de la subvención concedida por la Junta para la rehabilitación de la barriada La Asunción: en esta ocasión, el abono se hará a la comunidad de propietarios de Nuestra Señora de los Dolores 4, por importe de 30.886,20 euros. 

Se adjunta fotografía y audio de la rueda de prensa

https://soundcloud.com/user-162770691/rueda-de-prensa-24-junio-m4a/s-fqfhhn0hxyf
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