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La alcaldesa destaca la inversión de más de 650.000 euros para la regeneración de Plaza Madrid y entorno de Callejón de los Bolos
García-Pelayo ha visitado el inicio de las obras que se han consensuado con los vecinos cumpliendo así el compromiso adquirido con ellos
3 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, Maria José García-Pelayo, ha visitado junto al teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y las delegadas de Urbanismo y Participación Ciudadana, Belén de la Cuadra y Carmen Pina respectivamente, los trabajos de regeneración integral que se han iniciado en Plaza Madrid. Al mismo tiempo, se van a llevar a cabo, en el entorno del Callejón de los Bolos, la renovación de la red de abastecimiento. Ambas actuaciones cuentan con una inversión de 653.000 euros y un plazo de ejecución  de unos cuatro meses.

Concretamente, las obras se han iniciado ya en la Plaza  Madrid, aunque  ambos proyectos se ejecutarán en el mismo periodo de tiempo para “no molestar mucho a los vecinos, ya que se trata de una intervención de gran envergadura, que creemos se están llevando a cabo en la mejor época”. 

También la regidora ha señalado que “las obras han sido muy demandas por el vecindario, que ha colaborado mano con mano con el Ayuntamiento, ya que se ha querido crear el espacio que ellos puedan disfrutar en condiciones pues son ellos, en definitiva, los que viven y pagan las mismas con sus impuestos”. 

En el mismo entorno, y como actuación complementaria, se ejecutará, a través de Aquajerez, las obras de renovación de las redes de abastecimiento y saneamiento existentes en el Callejón de los Bolos, cuyas canalizaciones son antiguas, y se encuentran en muy mal estado de conservación y mantenimiento.

Con ambas obras se regenera esta zona del centro de Jerez que presenta múltiples deficiencias. “Estamos, por lo tanto, ante un proyecto que va a mejorar los equipamientos y zonas verdes de Plaza Madrid, que presentaba evidente deterioro, con un parque infantil precario, y acerados en muchos tramos de difícil accesibilidad, y que ahora se recupera, después de años de espera”, ha concluido la alcaldesa quien ha felicitado a los técnicos municipales por su implicación y a los vecinos y vecinas “por su paciencia y, sobre, todo por su colaboración”. 

La  Plaza Madrid tiene una superficie aproximada de 9.000 metros cuadrados y la actuación contempla el reasfaltado y la ampliación de zonas de aparcamiento; la pavimentación de los caminos y sendas peatonales; la instalación de un nuevo parque infantil con pavimento amortiguador; la renovación del mobiliario urbano (bancos, papeleras y luminarias); la instalación de un parque canino con cerramiento perimetral; la ejecución de mejoras en la red de saneamiento existente, trabajos de señalización horizontal y vertical en el vial y la reposición de elementos de jardinería y riego. Este proyecto ha sido adjudicado a la empresa Infraestructuras Urbanas y Medioambientales S.L.

[bookmark: _GoBack]Por su parte, los trabajos que se efectuaran en el callejón de los Bolos consisten en la renovación de 411 metros lineales de red, así como todos sus ramales. Para el saneamiento, se ha proyecto la instalación de un nuevo colector de PVC de 400 milímetros, con un total de 286 metros lineales de longitud.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio:

0. https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/bb9a8be9e619dfde23d4b136954092ac89e4989c
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