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El Ayuntamiento aprueba el inicio de expediente de contratación del proyecto de reforma del CEIP Alfonso X El Sabio

También se ha aprobado el convenio de colaboración con Sherrypol por la celebración del Campeonato de España de Mountain Bike para Policía Locales

5 de julio de 2024. La Junta de Gobierno Local ha aprobado el inicio del expediente de contratación de la redacción del proyecto y ejecución de las obras de actuaciones de reforma y mejora de la eficiencia energética en el CEIP Alfonso X El Sabio, proyecto que está financiado por el Programa de Impulso a la Rehabilitación de Edificios Públicos (PIREP) de las Entidades Locales, diseñado en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. El importe total previsto para la actuación asciende a 2.637.601,57 euros y cuenta con un plazo de ejecución de 11 meses. El importe de la subvención es de 2.128.924,09 euros, siendo la aportación municipal de 508.677,48 euros. 

Está prevista una actuación en los tres edificios del centro, así como en los espacios libres exteriores, al objeto de conseguir un alto nivel de eficiencia energética con un consumo prácticamente nulo, además de mejorar la habitabilidad, la accesibilidad, la funcionalidad, la conservación y la seguridad. 

Entre las obras que se van a ejecutar figuran la mejora de la envolvente térmica de los tres edificios, así como de la eficiencia energética de las instalaciones térmicas; la reparación o renovación de otras instalaciones, como pueden ser ascensores o sistemas de reutilización de aguas pluviales y redes de riego; la sustitución de luminarias fluorescentes por otras tipo led en todas las estancias;  la mejora de la accesibilidad a los edificios; la adaptación de las rampas existentes a la normativa actual o la eliminación de barreras arquitectónicas de los espacios exteriores. 
Se instalará una pérgola de sombreamiento y antilluvia en la zona de recreo y se mejorará la funcionalidad del edificio. En los accesos se generarán porches a modo de marquesinas para evitar la incidencia directa del sol y de la lluvia. 
Hay que recordar que el programa PIREP financia intervenciones encaminadas a mejorar la calidad de los edificios de forma integral, y más concretamente, en lo que respecta a la eficiencia energética; hay otros dos centros incluidos en este programa, como son los CEIP Tartessos y Antonio de Nebrija, cuyas obras se iniciaron el pasado mes de marzo. 

Convenio Sherrypol

La Junta de Gobierno también ha aprobado el convenio de colaboración entre el Ayuntamiento y la Asociación Deportiva Sherrypol para la celebración de la XXVI edición del Campeonato de España de Mountain Bike para Policías Locales, que se celebrará en Jerez los días 26, 27 y 28 de septiembre.  

Hay que destacar el interés de este encuentro en el que podrían darse cita alrededor de 300 ciclistas, más sus acompañantes, siendo  un gran revulsivo para la imagen de Jerez como ciudad del deporte.

[bookmark: _GoBack]La Asociación de Deportiva Sherrypol ha demostrado un alto nivel competitivo desde su primera participación en el Campeonato de España de Mountain Bike para Policías Locales en 2005, el equipo Sherrypol ha conseguido 3 campeonatos de España, 2 subcampeonatos y cuatro terceros puestos.
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