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El Ayuntamiento reforzará la colaboración institucional con el Consejo Evangélico de Andalucía 

[bookmark: _GoBack]8 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada por los delegados municipales de Cultura, Francisco Zurita, y de Inclusión Social, Yessika Quintero, ha mantenido un encuentro con los representantes del Consejo Evangélico de Andalucía, presidido por José Manuel Marín; reunión a la que también ha asistido el representante provincial, Antonio Bonilla, entre otros miembros, para abordar la colaboración interinstitucional en eventos e iniciativas previstas para este año; y, especialmente, ante la acogida en Jerez en 2025 del IX Encuentro del Consejo Evangélico Autonómico de Andalucía. 

Dicho Consejo Evangélico renovó el pasado mes de noviembre sus cargos de gobierno en asamblea general, encontrándose dentro de sus objetivos dar más visibilidad a la comunidad evangélica y estrechar la relación con las diferentes Administraciones Públicas.

La alcaldesa ha señalado  "las distintas iniciativas que la comunidad evangélica desarrolla en Jerez a través de diversos programas de carácter social, como son la ayuda y asistencia en centros hospitalarios y penitenciarios y la atención y acompañamiento a personas y familias en situación de vulnerabilidad". 

Cabe recordar que el Consejo Evangélico Autonómico de Andalucía es el órgano de representación de las iglesias y entidades evangélicas o protestantes de la comunidad autónoma. Esta representación articula tanto el aspecto legal como la gestión de programas de interés cultural, social y fraternal, que contribuyan tanto a difundir los valores cristianos como a reforzar el testimonio de las iglesias.

Para ello, aplica con las Administraciones Públicas, el Acuerdo de Cooperación del Estado Español con la Federación de Entidades Evangélicas de España de 10 de noviembre de 1992. El Consejo mantiene además con la Junta de Andalucía, un Protocolo General de Actuación desde el 24 de mayo de 2022. 

A nivel provincial, Cádiz es referente en la ayuda social de estas iglesias, convirtiéndose en un importante referente en su labor general y de manera particular, el arraigo de la Iglesia Evangélica en Jerez está profundamente asentado y cuenta con gran implicación en la vida de la ciudad.

(Se adjunta fotografía) 
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