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La alcaldesa destaca el atractivo de Jerez tras presentarse 14 proyectos de 12 empresas para instalarse en el Hub Aeronático Net Zero
La Junta de Andalucía ha tomado conocimiento de los resultados de las manifestaciones de interés que suponen más de 200 millones de euros en proyectos

23 de julio de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha destacado el gran atractivo que está despertando Jerez entre las empresas tras conocer que la Junta de Andalucía ha tomado conocimiento de los resultados de las manifestaciones de interés para impulsar el Hub Aeronáutico de aviación sostenible Net Zero Jerez.
Tras el plazo abierto por la Consejería de Industria de la Junta de Andalucía, se han confirmado la presentación de hasta 14 proyectos de 12 empresas por un valor de más de 200 millones de euros.
García-Pelayo, quien ha reiterado su gratitud al Gobierno de Juanma Moreno por su apuesta, confianza y compromiso con la ciudad de Jerez a través de estos fondos de transición justa dirigidos a la puesta en marcha del hub aeronáutico, ha subrayado cómo tanto la ciudad como el proyecto están generando muchas expectativas entre las empresas del sector de la aviación sostenible.
“Estas buenas noticias que hoy nos trae el Gobierno de la Junta de Andalucía acercan más aún que este proyecto tractor sea una realidad cuanto antes en Jerez”, ha señalado la regidora jerezana.
María José García-Pelayo ha recordado que a principios del pasado mes de marzo se celebró una importante reunión en el Ayuntamiento con la Junta de Andalucía (representada al más alto nivel por las viceconsejeras de Industria e Innovación, Ana Vielba y Lorena Garrido respectivamente) y empresas, entidades y asociaciones empresariales a las que se presentó el proyecto de Hub Aeronáutico “Net Zero Jerez”, proyecto con el que desde el Gobierno de García-Pelayo y de la Junta se impulsa un ecosistema industrial centrado en la aviación sostenible, nuevos combustibles y nuevos procesos para el MRO (Mantenimiento, Reparación y Operaciones en la industria aeronáutica).
La iniciativa nace con la visión de posicionar a Jerez y Andalucía como referente en el desarrollo de esa aviación de futuro dentro de la Estrategia Aeroespacial Autonómica que comprende el desarrollo de estas actividades como un ámbito de oportunidad industrial, siendo nuestra ciudad un nodo de potencial crecimiento en este ámbito. 
Del mismo modo, el pasado mes de junio, el Ayuntamiento de Jerez y la multinacional Plug&Play firmaron un convenio de colaboración para la instalación de startups en este Hub Aeronáutico.
[bookmark: _GoBack]La alcaldesa de Jerez ha agradecido el compromiso firme del consejero de Industria, Energía y Minas, Jorge Paradela, así como de todo el Gobierno de Juanma Moreno para poner en marcha este proyecto que va a suponer un impulso definitivo a la generación de riqueza y empleo en Jerez y en el conjunto de la provincia.
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