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La alcaldesa avanza que el Gobierno de Jerez pedirá el 2% cultural para la rehabilitación del Palacio Riquelme y que sea declarado BIC 
María José García-Pelayo anuncia que tanto la reordenación de la Plaza del Mercado como la primera fase de la intervención en el Palacio concluirán el año que viene tras una inversión de más de 2 millones de euros

“Son clave en la estrategia del Gobierno para revitalizar y regenerar el Centro Histórico, así como para la candidatura ‘Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura”, ha afirmado, asegurando que Riquelme tendrá uso cultural consensuado con los vecinos

30 de julio de 2024. La alcaldesa, María José García-Pelayo, junto al primer teniente de alcaldesa y delegado de Centro Histórico, Agustín Muñoz; al teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y a la delegada de Urbanismo y Vivienda, Belén de la Cuadra, ha avanzado que el Gobierno de Jerez solicitará el 2% cultural — ayudas del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana para la conservación o enriquecimiento de bienes inmuebles— para culminar la rehabilitación del Palacio Riquelme. Asimismo, ha anunciado que solicitará la incoación del expediente para que la Junta de Andalucía declare esta “joya del patrimonio jerezano” como Bien de Interés Cultural (BIC). 

En el transcurso de una visita a las obras en ejecución en el propio Palacio y en  la plaza del Mercado, junto a representantes de distintos colectivos vecinales y entidades sociales, García-Pelayo ha destacado que ambas actuaciones se están desarrollando dentro del ritmo previsto y ha concretado que “las obras de la fachada del Palacio Riquelme se encuentran ya al 80% de su ejecución, al igual que las obras de renovación de las redes de saneamiento y abastecimiento de la plaza del Mercado”.

Ambos proyectos, que suman una inversión que superan los 2 millones de euros, se están llevando a cabo de manera paralela para generar las menores molestias posibles a los vecinos de la zona, y estarán culminados a lo largo de 2025. 

“Es un proyecto doble que ya no tiene marcha atrás, hemos iniciado un camino que nunca se pensó que se iba a iniciar, y que es prioridad para el Gobierno de Jerez”, ha remarcado la alcaldesa, que ha agradecido a los vecinos “sus aportaciones y su labor participativa” a través de la Mesa del Centro Histórico, cuyo responsable y coordinador es el primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, así como a los técnicos municipales y a las empresas ejecutoras de las obras, Trafisa y Ejoc 2004 por el buen desarrollo de las obras.

Sobre el Palacio Riquelme, la alcaldesa ha anunciado que el Gobierno municipal propondrá a la Mesa del Centro Histórico para su aprobación la solicitud a la Junta de Andalucía, previo paso por el Pleno, para que Riquelme sea catalogado Bien de Interés Cultural. De hecho, ha explicado que sería muy importante esta catalogación para este símbolo del Renacimiento en Jerez, que se acerca a los 490 años de historia desde su construcción. 

“Sería muy importante para el presente y para las próximas generaciones, porque tenemos un Centro Histórico que es una joya patrimonial en su conjunto, con Riquelme y la plaza del Mercado como uno de sus principales enclaves”, ha abundado. A lo que ha añadido: “Es una manera de reivindicar que Jerez tiene un patrimonio único y excepcional, pero también de llamar la atención sobre este trabajo de recuperación de Riquelme para el barrio de San Mateo y como bien patrimonial”.

Uso cultural y ciudadano

Igualmente, García-Pelayo ha remarcado que el objetivo es que el Palacio Riquelme sea de uso ciudadano, con contenido cultural consensuado con las asociaciones “como espacio de convivencia, símbolo de regeneración del barrio, y también ejemplo de que la cultura es un elemento clave de transformación social” ya que la recuperación de la Plaza del Mercado y del Palacio Riquelme son también clave para la candidatura ‘Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura’ en pleno barrio de San Mateo, que junto a los de Santiago y San Miguel, conforman la esencia histórica de Jerez. 

En cuanto a la obra en sí, una vez finalice la intervención en la fachada se seguirán manteniendo los andamios para evitar la suciedad que provoca la intervención que seguirá en curso en la Plaza del Mercado y que, una vez finalizada ésta, se aplicará un tratamiento de ‘hidrofugación’ “de tal manera que se le aplicará un producto a la fachada para repeler la suciedad” y a lo largo del mes de agosto se colocará la viguería de madera. 

Del mismo modo, ha recordado que el Gobierno municipal ha solicitado fondos del 2% Cultural al Gobierno de España para acometer la que sería segunda fase de rehabilitación del Palacio Riquelme ya que la que está en curso actualmente abarca la fachada, las cuatro salas de entrada y la crujía.




Plaza del Mercado: posible mercado de flores semanal

En cuanto al futuro de la Plaza del Mercado una vez finalice su obra, la alcaldesa ha avanzado a los vecinos y entidades que se pretende que sea una zona de creación de empleo, con zona expositiva y también de la mano de la empresa Enea, no descartando la creación de un mercado de las flores de carácter semanal. “Una plaza que recupere la vida, que sea lo que históricamente ha sido en nuestra ciudad como gran punto de encuentro, y que suponga también la regeneración del Centro Histórico”.

La alcaldesa ha subrayado que “para nosotros el Centro Histórico es un compromiso de trabajo continuo y de escucha a los colectivos, y tiene un papel protagonista dentro de la Agenda 2030 en nuestro Plan de Acción Local, y todo pasa por la mejora de la accesibilidad, señalización, iluminación, de la movilidad y uno de los proyectos, por ejemplo, que es importante para que todo el mundo pueda disfrutar del barrio es el aparcamiento de la parte de Infraestructuras del Taller de Fiestas”.

“Queremos que el Centro Histórico sea el pulmón cultural de nuestra ciudad, Jerez tiene una ruta envidiable en materia cultural, esto es lo nuestro, esto es lo que sentimos y por esto es por lo que merece la pena trabajar, por dejar a las futuras generaciones un Jerez recuperado”, ha remarcado García-Pelayo.

Más de 2 millones de euros de obras

[bookmark: _GoBack]Se recuerda que las obras de reordenación de la Plaza del Mercado cuentan con una inversión de 1.403.444,41 euros, están financiadas en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia de la Unión Europeay están siendo ejecutadas por la empresa Trafisa Construcción y Medioambiente S.A. 

Esta actuación, que fue presentada en la Mesa del Centro Histórico, donde se acordaron mejoras respecto a la propuesta inicial en materia de plazas de aparcamientos -que se amplían de las 11 previstas en un principio a 31-, tiene como objeto renovar las infraestructuras viarias y de servicio de este entorno y reconfigurar toda la superficie de la plaza mediante un diseño de plataforma única, creando nuevos recorridos peatonales, así como diversos espacios de convivencia más atractivos y funcionales que contribuyan a una mejor ordenación del tráfico rodado y mejoren la accesibilidad y las conexiones entre los distintos viales que confluyen en ella. En total, se actúa sobre una superficie de 3.823 metros cuadrados que abarca, además, las embocaduras de las calles San Mateo, Alegría, Cordobeses, Justicia, Liebre, Cabezas, San Blas y Ceniza.

Respecto a las obras del Palacio Riquelme, se recuerda que se denominan obras de consolidación de la Casa Palacio de Riquelme, 1ª fase, que está ejecutando desde el pasado mes de febrero la empresa adjudicataria EJOC2024, y que supone una inversión de 755.000 euros financiados por la Diputación Provincial de Cádiz. Las obras tienen como objeto la consolidación de la estabilidad de muros, pilastras y columnas existentes en las dos primeras crujías vinculadas a la fachada principal; la restauración de la fachada renacentista de piedra, y la recuperación y rehabilitación de espacios desaparecidos, manteniendo su configuración espacial original.

Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20240730nbisGuBo
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