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La Asociación 'Promover la paz' dona a la Red Municipal de Bibliotecas ejemplares de Escúchate, del autor indio Prem Rawat

5 de agosto de 2024. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, ha agradecido a los representantes de la Asociación 'Promover la paz', Gonzaga Delage y Ricardo Carrero, la donación de doce ejemplares de la última obra del autor indio Prem Rawat titulada Escúchate que se encuentran accesibles al público desde esta semana. 

Francisco Zurita ha reconocido la importante labor divulgativa de esta asociación, que en 2019 también donó a la Red de Bibliotecas el primer libro del mismo autor, Cuando el desierto florece: el libro que hace brotar tu sonrisa interior. De este modo, las bibliotecas que conforman la red municipal se enriquecen con las obras de una de las personas que se han significado por la lucha de la paz en el mundo.

[bookmark: _GoBack]Cabe señalar que Prem Rawat, nacido en la India en 1957, es conocido por haber dedicado más de cincuenta años a la difusión de mensajes de paz, siendo distinguido como Embajador de la Paz por varias instituciones. Su Fundación Prem Rawat (TPRF The Prem Rawat Foundation) le ayuda a difundir su mensaje pero también ofrece ayuda social y cursos de educación para la paz, que han tenido una gran repercusión.

(Se adjunta fotografía)
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