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La alcaldesa anuncia la próxima firma del 
convenio de cesión de suelo municipal a la 
Junta para el nuevo Centro de Salud en la Zona Norte


7 de agosto de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, dará respuesta afirmativa a la propuesta de convenio administrativo remitida esta misma semana por la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía para la mutación demanial subjetiva, a favor de la Administración autonómica, de una parcela de titularidad municipal destinada a la implantación del Centro de Salud Jerez Norte.

[bookmark: _GoBack]Con este nuevo paso administrativo por parte del Ayuntamiento, tras la aprobación en el pasado Pleno de abril de la mutación demanial subjetiva a favor de la Junta de Andalucía, de la parcela de titularidad municipal API Pozoalbero Norte, con una superficie de 5.944 metros cuadrados, está próximo a la firma el acuerdo definitivo de la cesión gratuita del suelo que permitirá redactar el proyecto de este nuevo centro de salud largamente demandado por los vecinos y vecinas de la zona Norte de Jerez.

La alcaldesa ha celebrado este nuevo avance para desbloquear un recurso sanitario de la red del Servicio Andaluz de Salud que se encuadra en un mapa sanitario por el que los jerezanos y jerezanas llevan peleando desde 1990 y que no ha sido hasta la llegada de Juanma Moreno a la presidencia de la Junta de Andalucía cuando al fin se va a poder cerrar.

“Sin descanso, en agosto, el refuerzo por la mejora de nuestra sanidad pública no admite más demoras y la realidad es que tenemos que felicitarnos por el hecho de que Jerez sea una de las pocas ciudades andaluzas que tiene en marcha dos centros de Salud. Con este convenio daremos otro paso más para cerrar por fin el mapa sanitario de Jerez”, ha dicho García-Pelayo. 

A las obras del centro de salud Esperanza de la Yedra, en Díez-Mérito, con sus obras muy avanzadas y que se espera que esté terminado el año que viene, se sumarán los trabajos de este nuevo equipamiento sanitario para la Zona Norte. 
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