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La recogida de envases de vidrio en Jerez alcanza su máximo histórico en el primer semestre de 2024 

Se han recogido 39.300 kilos más de envases en comparación con los primeros seis meses de 2023, siendo el volumen acumulado de 1.066.500 kilos

Jaime Espinar: “Estos datos nos motivan para seguir impulsando campañas de concienciación con ‘Ecovidrio’ y comerciantes, hosteleros y la ciudadanía para resituar a Jerez como un referente”

10 de agosto de 2024. El reciclaje de envases de vidrio en Jerez ha alcanzado su máximo histórico, desde que iniciara los registros Ecovidrio en 2017, en los primeros seis meses del actual año 2024, con un volumen acumulado de 1.066.500 kilos y superando en 39.300 kilos recogidos con respecto a los seis primeros meses de 2023, en los que el volumen acumulado fue de 1.027.200 kilos. 

Los meses con mayor índice de recogida en este informe han sido mayo (280.280 kilos); febrero (201.700 kilos) y enero (191.040 kilos), siendo junio (97.540 kilos); marzo (143.080 kilos) y abril (152.860 kilos) los de menor incidencia. 

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, ha valorado “muy positivamente estos registros que sitúan a Jerez como una ciudad concienciada con el reciclaje de envases de vidrio” y ha agradecido a ‘Ecovidrio’ “su gran labor a la hora de llevar a cabo en Jerez, con la coordinación de Medio Ambiente, distintas campañas que hemos impulsado para reforzar esta concienciación y responsabilidad de todos de cuidar nuestro entorno y nuestra ciudad en definitiva”.

De esta manera, Espinar ha recordado que las campañas de recogida de vidrio durante las Zambombas y Feria, así como el Plan de Hogares o la campaña solidaria de reciclaje a favor de la causa contra el Cáncer, “que han contado con novedades en este último año”, han sido “clave para este repunte de los datos, lo que pone de manifiesto que todos de la mano, Ayuntamiento, ‘Ecovidrio’, comerciantes, hosteleros y la propia ciudadanía, estamos en el buen camino de hacer de Jerez una ciudad también referencia en este sentido, siendo conscientes de que queda lógicamente mucho por hacer, pero también con la motivación que estos datos nos aportan para seguir trabajando juntos por mejorar Jerez”.

La renovación con ‘Ecovidrio’ en octubre de 2023, prioridad de Gobierno 

Se recuerda igualmente que dentro de los objetivos medioambientales del Gobierno de Jerez, la renovación del convenio con Ecovidrio que quedó sin vigencia desde el 17 de abril de 2021 por parte del anterior Ejecutivo local, era una de las prioridades para desarrollar acciones de reciclaje de vidrio, ampliando los servicios y las relaciones institucionales entre el Consistorio jerezano y ‘Ecovidrio’. 

La renovación se suscribió en octubre de 2023 y ha supuesto una sustancial mejora con el que existía. En virtud del mismo, ‘Ecovidrio’ se compromete y queda obligada a realizar a su costa la recogida separada de los residuos de envases de vidrio (REV) que deposite la ciudadanía en los contenedores específicos y de entregar éstos a un reciclador autorizado, así como a facilitar al Ayuntamiento informes de gestión al respecto de la evolución de kilos recogidos tanto en los contenedores tipo ‘iglú’ como en el ‘puerta a puerta’. Dentro de este convenio también figura la ampliación del parque de contenedores.

El vidrio se recicla al 100% y es clave en el fomento de economía circular, siendo así una de las líneas estratégicas en la apuesta por el Medio Ambiente del Gobierno de Jerez, que apuesta decididamente por el reciclaje y la concienciación al respecto. 
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