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Cerca de 300 miembros de los cuerpos y fuerzas de seguridad y voluntarios forman el Dispositivo de Seguridad y Movilidad de la salida de etapa de la Vuelta Ciclista
[bookmark: _GoBack]“El paso del pelotón conllevará restricciones de tráfico en el recorrido desde una hora antes y sobre las 13:30 horas aproximadamente ya se podrá restablecer una vez hayan pasado los ciclistas y los vehículos de la organización”, ha explicado el teniente de alcaldesa de Seguridad
19 de agosto de 2024. El Dispositivo de Seguridad y Movilidad, que establecerá el Ayuntamiento con motivo de la salida de la 6ª etapa de la Vuelta Ciclista a España ‘Jerez Carrefour Sur-Yunquera’ de este próximo jueves 22 de agosto, comenzará una hora antes de la salida de la etapa, que se ha adelantado a las 12:40 horas, en cuanto a la restricción de tráfico en el tramo urbano de 9 kilómetros que recorrerá el pelotón ciclista desde Carrefour Sur hasta su salida de la ciudad camino a Estella del Marqués por la rotonda 6 de la avenida Rey Juan Carlos I.
El paso estimado del pelotón ciclista en este tramo urbano de carácter neutralizado a efectos de competición será de 20 minutos desde Carrefour Sur a la salida de Jerez y los vehículos estacionados deberán retirados de este recorrido antes de las 15 horas del miércoles 21.
El teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, ha remarcado que “como cualquier evento importante y de esta envergadura en la que ciudad estará expuesta ante el mundo, hemos trazado todos los dispositivos con mucho esfuerzo para que estén coordinados y alineados, desde Policía Local, Protección Civil, Bomberos, efectivos sanitarios y los cuerpos y fuerzas de seguridad, junto a trabajadores municipales y voluntariado”.
De esta manera, ha explicado que el operativo de Seguridad “contará con 80 policías nacionales, con casi 80 policías locales, 10 miembros de Protección Civil y en torno a 100 voluntarios, personal municipal de las delegaciones implicadas en la organización así como el dispositivo propio de Guardia Civil cuando los ciclistas tomen por la carretera de Arcos” y se dispondrán hasta 400 vallas que contarán con la leyenda de la candidatura ‘Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura’.
Martínez ha indicado que “en estas reuniones de coordinación hemos tenido en cuenta que el pelotón recorrerá en grupo el tramo de 9 kilómetros. Es un operativo complejo y por ello hay un Plan Integral de Seguridad que cubrirá todas las zonas” y por ello desde el día anterior “se ‘limpiará’ de vehículos todo el recorrido”.
La salida será a las 12:40 horas desde Carrefour Sur, “por lo que el corte de tráfico será desde una hora y media antes y hasta las 13:30 horas aproximadamente, tras el paso del pelotón y de los coches de la organización”. 
Igualmente, el teniente de alcaldesa ha agradecido a los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, así como a Bomberos y a los dispositivos sanitarios “su implicación, presencia y esfuerzo” junto a los efectivos de Policía Local, personal municipal, Protección Civil y Voluntariado y ha remarcado que ha habido distintas reuniones previas de organización del dispositivo en la Jefatura de la Policía Local y con las áreas municipales implicadas en la organización de la salida de etapa.
Se recuerda así que los ciclistas partirán a partir de las 12:40 horas desde el interior del propio supermercado Carrefour Sur y que tomarán por distintas calles y avenidas de la ciudad hasta su salida hacia la Sierra de Cádiz por la avenida Rey Juan Carlos I (Rotonda 6) destino final de etapa en la localidad de Yunquera, situada en la serranía de Ronda.
Tras salir de Carrefour Sur a las 12:40 horas, y en recorrido neutralizado, el pelotón ciclista hará un recorrido de 9 kilómetros por Jerez, tomando el siguiente itinerario: Rodrigo de Jerez, Austria, Puertas del Sur, Glorieta del Tanatorio, Cuatro Caminos, Avenida Torresoto, Ronda Muleros, Ronda de San Telmo, Juan Manuel Moneo ‘El Torta’, Madre de Dios, Rotonda del Minotauro, Avenida de la Paz, Avenida de Arcos, Avenida de la Universidad, Avenida de Arcos (en su segundo tramo), Avenida Juan Carlos I, rotonda 6, y salida de Jerez a la altura de Estella del Marqués tomando la A-2003. 
A partir de Estella del Marques, bajo supervisión y coordinación de la Guardia Civil, el pelotón buscará Torrelmegarejo en dirección hacia Jédula y Arcos hasta llegar, después de 181 kilómetros de recorrido y tras superar 5 puertos de montaña, al referido municipio malagueño de Yunquera. 
(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240819sT9NOMH7
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