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 FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024 

Una veintena de bodegas participarán en la tercera edición de la muestra 'Entre Vinos Blancos y Tintos' del 12 al 14 de septiembre en los Claustros

29 de agosto de 2024. Los Claustros de Santo Domingo acogerán del 12 al 14 de septiembre la tercera edición de 'Entre Vinos Blancos y Tintos', la Muestra de Vinos de la Tierra de Cádiz, Vinos de pasto y Tierra albariza, en la que participará una veintena de bodegas, la mayoría de Jerez junto a productores de localidades como Arcos, Sanlúcar, Lebrija o Algar.
El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, junto al presidente de la Sociedad Jerezana del Vino, Luis Flor, y el presidente de la Asociación de Hosteleros de Jerez, Alfredo Carrasco, ha presentado hoy esta edición que amplía el horario de visita hasta las 24 horas. 
El responsable municipal ha expresado su agradecimiento tanto a la Sociedad Jerezana del Vino como a la Asociación de Hosteleros por la importante labor que desarrollan en torno a este ciclo ya consolidado dentro de las Fiestas de la Vendimia y que ha obtenido una excelente respuesta por parte del público. 
Por su parte, el presidente de la Sociedad Jerezana del Vino, Luis Flor, ha destacado el valor y la calidad de los vinos que estarán presentes en la muestra, que cuentan con una gran aceptación en los distintos mercados, reflejada en las ventas. Por último, Alfredo Carrasco, ha resaltado, entre otros aspectos, la oportunidad que supone para la hostelería disponer de la calidad de estos vinos, así como la consolidación de esta cita anual.
[bookmark: _GoBack]Cabe recordar que la entrada a los Claustros es libre hasta completar aforo, y que la muestra contará con actuaciones musicales ofreciendo la posibilidad de degustación de los vinos en los diferentes stands y de aperitivos locales.
Horario:
· Jueves, 12 de septiembre, de 20:30 a 24:00 horas
· Viernes, 13 de septiembre, de 20:30 a 24:00 horas 
· Sábado 14 de septiembre de  12:30 a 15:30 y de 20:30 a 24:00 horas
Se adjunta fotografía y enlace para descarga de audios: https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/760c99312db22abac03f0cfe5051d50994aa1ca9
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