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Junta de Gobierno Local
El Gobierno continúa con el compromiso de dignificar el trabajo de la Banda Municipal de Música
Se ha aprobado la contratación del suministro de componentes de recambio para los instrumentos de la formación musical
[bookmark: _GoBack]1 de septiembre de 2024. La Junta de Gobierno Local ha aprobado la contratación del suministro de componentes de recambio para los instrumentos de la Banda Municipal de Música. El contrato se ha adjudicado a Prietomúsica S.L. por importe de 3.450 euros. 
Esta contratación se enmarca en las 200 actuaciones previstas en todo el término municipal con cargo al Remanente de Tesorería de 2023. Hay que recordar que la Delegación de Cultura recibe 238.342 euros  de los más de dos millones previstos para diversas actuaciones en los equipamientos de la ciudad. En el caso de Cultura se están destinando a mejoras en Los Claustros, la Sala Pescadería Vieja, la Biblioteca Central, la Sala Compañía, el Palacio de Villapanés y la dotación de material para la Banda Municipal de Música. 
Hay que recordar que ya se aprobó la contratación del servicio de reparación y puesta a punto de los instrumentos musicales de la Banda y, por otro, el suministro de componentes destinados a estos mismos instrumentos.  El delegado de Cultura, Francisco Zurita, destaca que "estas mejoras tienen como objeto “garantizar el buen funcionamiento de la Banda y que puedan hacer ofrecer sus actuaciones contando con todos los medios necesarios y las mejores condiciones posibles”.

En este sentido, ha explicado que este tipo de material se deteriora con el uso y con el paso del tiempo y, por ello, es necesario llevar a cabo reposiciones del mismo para garantizar su puesta a punto. “Desde el Gobierno queremos potenciar la actividad de la Banda Musical y mostrarles nuestro apoyo con propuestas de actuación que contribuyan a su consolidación”.

El delegado recuerda además la aportación de "esta Agrupación al enaltecimiento de los eventos que se celebran en la ciudad  y por su papel como agentes culturales que han contribuido a la promoción de los valores y las señas de identidad de Jerez. La Banda Municipal es uno de los elementos claves del patrimonio cultural de Jerez y tienen un papel principal en la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura". En este sentido, hay que destacar que la Banda ofrecerá un concierto el próximo 15 de septiembre, enmarcado en la programación de las Fiestas de la Vendimia. 
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