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FIESTAS DE LA VENDIMIA 2024 
Jerez se rinde a Williams Shakespeare, embajador de los vinos del Marco, más allá de la literatura universal 

7 de septiembre de 2024. Jerez ha rendido este sábado el tradicional homenaje a Williams Shakespeare, por su contribución impagable a la proyección de los vinos de Jerez a través de las menciones que hace de ellos en sus obras. La alcaldesa, María José García-Pelayo, junto a miembros del Gobierno Municipal; uno de los impulsores de esta iniciativa, el investigador José Luis Jiménez, y representantes de instituciones, bodegas y entidades culturales, ha presidido la decimonovena edición de este acto, que ha tenido lugar ante el monumento dedicado al escritor británico, ubicado en el Parque González Hontoria, y que ha sido recientemente restaurado por parte del Ayuntamiento.
Se ha tratado de un acto simbólico, enmarcado en las Fiestas de la Vendimia, en el que se ha rememorado la pasión de Williams Shakespeare por los caldos de Jerez, que plasmó en unas cuarenta citas a lo largo de su producción literaria. Cabe señalar que con anterioridad a este homenaje institucional, en 1956, un grupo de autores, poetas y escritores jerezanos, entre los que se encontraba Juan de la Plata, también rindieron homenaje al autor inglés, reivindicando su aportación. 
Por su parte la alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha tenido palabras de agradecimiento para los promotores de este homenaje, que pone en valor el patrimonio jerezano reflejado en la historia de la Literatura Universal, y ha ratificado el compromiso del Ayuntamiento de Jerez con el vino y las letras, tal y  como se refleja en las citas culturales de la ciudad, no solo en el contexto de las Fiestas de la Vendimia, sino también a través de la próxima edición de la Feria del Libro, el centenario de José Manuel Caballero Bonald, y el proceso de la candidatura de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.
El acto ha contado con la colaboración del académico y flamencólogo, Pepe Marín, que ha recitado el famoso monólogo que Falstaff declama en el drama histórico Henry IV. El programa se ha completado con una ofrenda floral, lecturas de poemas y textos en inglés y español. Para finalizar, los asistentes han brindado con un jerez de honor ofrecido por Jaime González, de las bodegas Cruz Vieja. 
Cabe recordar que a William Shakespeare (1565 -1616)​ se le considera el escritor más importante en lengua inglesa, uno de los más célebres de la literatura universal. Según la Enciclopedia Británica: Shakespeare es generalmente reconocido como el más grande de los escritores de todos los tiempos, figura única en la historia de la literatura.  La fama de otros poetas, tales como Homero y Dante Alighieri, o de novelistas tales como Leo Tolstoy o Charles Dickens, ha trascendido las barreras nacionales, pero ninguno de ellos ha llegado a alcanzar la reputación de Shakespeare, cuyas obras hoy se leen y representan con mayor frecuencia y en más países que nunca. 

(Se adjunta fotografías y enlace de audio:
Declaraciones de la alcaldesa
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/8cd8316b23bbb08ec220f095aa81b369121e931b
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