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El Ayuntamiento y Eventur colaboran en la promoción de Jerez en la próxima Feria de la construcción, ExpoConstruye


12 de septiembre de 2024. El Ayuntamiento ha firmado un convenio con la empresa Comunicación, Eventos y Turismo S.L, Eventur para llevar a cabo una acción de promoción turística de Jerez en el marco de ExpocConstruye, la Feria  del sector de la construcción, que celebra este año su IV edición en IFECA  los días 16 y 17 de octubre. 
El teniente de alcaldesa de Turismo, Antonio Real, ha explicado que el objeto de este convenio es establecer las bases de una colaboración con esta empresa “para impulsar la promoción de Jerez, aprovechando la celebración en nuestra ciudad, por cuarto año consecutivo, de un evento clave para el sector de la construcción, en el que se da cita una amplia representación de empresas y entidades, así como de visitantes de toda la provincia y Andalucía”. 
De esta forma, a través de este convenio se pretende hacer más visible la marca ‘Ayuntamiento de Jerez’ en Expoconstruye incluyendo este distintivo en distintos elementos promocionales que se instalen en la Feria, así como en el material que se reparta entre los asistentes o visitantes, como pueden ser acreditaciones o cartelería diversa; igualmente, se potenciará la inclusión de esta marca en redes sociales y en la web oficial del evento, así como su difusión en medios publicitarios. 
El pasado año, ExpoConstruye reunió en IFECA a más de 60 expositores y marcas que mostraron las últimas tendencias y experiencias en el sector de la construcción. En su III edición, celebrada en septiembre pasado, la Feria sirvió como foro de encuentro entre distintos agentes relacionados con esta industria que abordaron un amplio abanico de temas de actualidad en la materia, como pueden ser la sostenibilidad, los procesos de rehabilitación, los retos de las nuevas tecnologías, o las expectativas de crecimiento. 
Es por ello, que, como ha resaltado Antonio Real, “este foro constituye un espacio idóneo para llevar a cabo este tipo de acciones de promoción que ponga en valor el gran potencial que tiene Jerez como ciudad con grandes oportunidades para la inversión, así como su proyección como destino turístico de calidad, bien posicionado y definido”. 
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