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La alcaldesa anima a visitar la Feria del Libro de Jerez en la presentación de la obra de Alejandra Beigbedere en la librería El Laberinto
13 de septiembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García Pelayo, ha asistido, acompañada del teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz, y del delegado de Cultura, Francisco Zurita, a la presentación del libro ‘Sobre el lomo de la ballena’ de la escritora Alejandra Beigbedere en la librería El Laberinto y que contó con la participación del periodista Paco Lobatón.
El acto de presentación de esta obra literaria reunió a un numeroso público de   personas vinculadas a cultura entre el que no faltaron escritores, editores, empresarios y aficionados y aficionadas a la lectura. La alcaldesa compartió las reflexiones de Paco Lobatón que definió la presentación del libro ‘Sobre el lomo de la ballena’ “como un anticipo” y un ejemplo “de implicación” del Ayuntamiento en la próxima Feria del Libro de Jerez de  20024 , que abrirá sus puertas del 3 al 6 de octubre en Los Claustros.
La alcaldesa definió este acto como “una antesala para el día 3 de octubre que se inicia la Feria del Libro. Es una feria a la que este año hemos querido dar un toque especial. Hemos volcado mucho más esfuerzos en su organización involucrando, desde luego, a todos los libreros; pero también vamos a contar con grandes escritores a nivel nacional con reconocimiento internacional”, ha comentado la alcaldesa. “Vamos a  contar on la presencia de Megan Maxwell, Julia Navarro y Juan Gómez Jurado, además de Sandra Miró, Míriam Tirado, Alice Kellen, Óscar Lobato y María Teresa Rodríguez de Castro”, ha subrayado.
María José García Pelayo ha invitado a todos los jerezanos y jerezanas a acudir a la Feria del Libro. "También queremos que vengan los niños y niñas porque habrá espacios especiales para ellos. Tenemos que promover la lectura, que es cultura. Somos una ciudad que aspira a ser Capital de la Cultura en 2031. Pido a la ciudadanía que hagamos, desde el día 3 al día 6 de octubre, un paréntesis en nuestras vidas para convertirnos en lectores y apoyar la candidatura a la capitalidad”, ha emplazado.
Alejandra Beigbedere, sobre su obra, ha explicado que se trata de libro que narra un viaje en avión de la protagonista (Ana) donde la amistad, el amor, los recuerdos, sin faltar el humor, se mezclan cuando conoce a una persona en el vuelo. “La vida es un viaje a ningún sitio salvo lo que se hace con el corazón que te lleva a ti mismo”, ha manifestado en la presentación.
(Se adjuntan fotografías y enlace de audio)
https://we.tl/t-GJ7C1cOjFf
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