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La Fiesta de la Movilidad se celebra mañana en el Parque Atocha con actividades infantiles, sorteo de regalos de la ‘Bici-Amistad’ y el ‘Kilómetro Solidario’ 
La fiesta, una de las principales novedades de la Semana de Movilidad, se iniciará a las 12 horas coincidiendo con la llegada a meta de los participantes en la ‘Bici-Amistad’, cuya salida será frente a El Corte Inglés a las 11 horas
Desde las 11 horas el Parque Atocha acogerá actividades infantiles, degustación de arroz a cargo de la barra que organizará la Hermandad de la Clemencia, el sorteo de regalos de la ‘Bici-Amistad’ y la actividad ‘Kilómetro Solidario’ patrocinada por Alcampo y Mercajerez y a beneficio del Comedor del Salvador 
21 de septiembre de 2024. El Ayuntamiento, a través de la tenencia de alcaldía de Servicios Públicos, que dirige Jaime Espinar, organiza mañana en el Parque Atocha la Fiesta de la Movilidad, una de las principales novedades de la programación municipal de la Semana Europea de Movilidad, a partir de las 11 horas .
Espinar ha subrayado que “hemos organizado esta fiesta para todos a modo de convivencia en torno a la Movilidad, en la línea de meta de una actividad como la ‘Bici-Amistad’ que reúne a cientos de jerezanos, que es de carácter familiar, y qué mejor modo que tener en el Parque Atocha una fiesta, una celebración y también con actividades infantiles de conocimiento sobre la Seguridad Vial, con música, degustación de arroz y donde todos disfrutemos del valor del encuentro vecinal que propician estas actividades de la Semana de Movilidad”.
[bookmark: _GoBack]El teniente de alcaldesa ha agradecido a todas las empresas patrocinadoras y colaboradoras de la Semana de Movilidad “su compromiso con Jerez y su participación, especialmente a El Corte Inglés en la ‘Bici-Amistad’, y a Alcampo y Mercajerez en el desarrollo del ‘Kilómetro Solidario’”.
La Fiesta de Movilidad se iniciará a las 11 horas y estará ya activa una vez lleguen a meta allí en Parque Atocha los participantes de la marcha ciclista ‘Bici-Amistad El Corte Inglés’, que se desarrollará sobre 8 kilómetros con carácter familiar y no competitivo y que partirá a las 11 horas frente a El Corte Inglés en avenida Voltaire, y cuyas inscripciones se podrán tanto en la sección de Deportes del mismo como una hora antes de la salida en la propia avenida.
De esta manera, una vez lleguen a meta en Parque Atocha los participantes de la Bici-Amistad tendrán lugar los sorteos de regalos y las actividades infantiles a cargo de ‘Senda Animación’, que realizará distintos talleres sobre la Seguridad Vial en el parque, en el que también habrá una barra organizada por la Hermandad de La Clemencia, con degustación de arroz. 
Igualmente, el Club Ciclista Mountain Bike, que también colaborará en el desarrollo de la ‘Bici-Amistad’ ubicará un stand donde informará sobre sus escuelas de base y también a modo de taller de bicicletas.  
‘Kilómetro Solidario’ a beneficio del Comedor El Salvador  
Una de las actividades principales de la Fiesta de la Movilidad será la denominada como ‘Kilómetro Solidario’, consistente en la realización de kilómetros en bicicletas estáticas ubicadas en una carpa. 
En función de los kilómetros que los ciudadanos realicen en las bicicletas, Alcampo y Mercajerez ofrecerán idéntico número de alimentos y de kilos de fruta y verdura al Comedor del Salvador. La actividad cuenta igualmente con la colaboración de Coca-Cola European Partners.
Se recuerda que tanto hoy sábado 21 como mañana domingo 22 de septiembre los autobuses urbanos y los que conectan Jerez con el término rural son gratuitos.
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