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El Gobierno de Jerez culmina en poco más de un año de mandato la mitad de las 16 grandes actuaciones que ha puesto en marcha


24 de septiembre de 2024. El Gobierno de Jerez ha puesto en marcha o relanzado numerosas grandes actuaciones por todo el municipio en poco más de un año de mandato. De estas 16 intervenciones, que suman más de 8 millones de euros de inversión pública y que en muchos casos han ido ejecutándose de forma simultánea, hay ocho que ya están culminadas. 

Otras de estas actuaciones están muy próximas a su materialización al 100%, como es el caso del nuevo Parque Sebastián Peña del Distrito Sur. En esta remodelación integral del antiguo parque de San Telmo, las obras están actualmente al 90%, tienen 377.991 euros de presupuesto, y contemplan 28.000 metros cuadrados de zona verde que comenzaron a construirse en marzo pasado.

Al margen de las decenas de pequeñas y medianas intervenciones que se vienen llevando a cabo o se están poniendo en marcha en el Jerez urbano y rural por parte del Gobierno que preside la alcaldesa, María José García-Pelayo, destacan numerosas actuaciones muy demandadas y reivindicadas por los jerezanos que, en muchos casos, ya están incluso concluidas.

Entre las anteriores se encuentran la primera fase de la rehabilitación del Palacio Riquelme (al 44% de materialización, con 725.500 euros de presupuesto) y la renovación integral de redes de saneamiento y abastecimiento en Plaza del Carbón y Ronda Muleros, que ya acomete Aquajerez (con 1.561.289 euros de presupuesto) después de tres años de hundimiento en la zona y corte al tráfico del céntrico enclave. 

También están en marcha la incorporación de zonas de arbolado y sombra en la que hasta ahora era la ‘plaza dura’ o ‘isla de calor’ de Plaza Belén (al 33% de ejecución, 154.000 euros de inversión); mientras que el nuevo campo de fútbol de Estella del Marqués ya fue inaugurado hace un par de meses, contando con 385.234 euros de presupuesto financiado por el propio Ayuntamiento de la ELA y la Diputación de Cádiz.

Obras ya culminadas

En estos quince meses de mandato también se han materializado al 100% las siguientes grandes obras, algunas demandadas desde hace décadas y que en muchos casos han contado con el apoyo económico de la Diputación de Cádiz: la plaza Venus, en San Ginés de la Jara (302.790 euros de inversión); el bulevar de Entrevías, entre las calles Oro y Almargen, recientemente inaugurado y que ha contado con 387.845 euros de inversión; y las rehabilitaciones de emergencia en el templete de la Alameda Vieja (23.054 euros) y la Torre de La Atalaya (80.195 euros de presupuesto).

Además, también se ha ejecutado al 100% la segunda fase del Eje Puerta Sevilla-Santiago, que contempla el tramo Tornería a Rafael Rivero, con 178.000 euros de inversión, y el de Oliva a Muro, que está casi concluido. Al mismo tiempo, se han iniciado el resto de tramos de la primera fase, incluido el de Plaza San Juan tras los problemas con la empresa que contrató el Gobierno anterior. Igualmente, también están totalmente materializadas la ampliación y mejora de las instalaciones de la Piscina Manuel Mestre (415.000 euros de presupuesto) y del Campo de la Juventud Pedro Garrido (387.504 euros).  

Además, se encuentran avanzadas las obras de la reurbanización de la Plaza del Mercado, en San Mateo, que se encuentra al 25% de su ejecución, contando con un presupuesto de 1.403.444 euros; así como la reurbanización en plataforma única de las cercanas calles Barranco y Doctor Lillo, al 46% de materialización y con 546.036 euros de inversión. Sin salir del centro, otra obra que también está casi en su ecuador es la de la Plaza Madrid, otra inversión pública que era muy demandada por los vecinos de esta zona de la ciudad. En este caso, el presupuesto de ejecución material es de 350.540 euros. 

La otra gran obra en marcha es la del nuevo Parque de La Canaleja, que se encuentra al 50% de ejecución. Con una inversión de 913.898 euros, ya se ha instalado el sistema de riego; el 40% del arbolado está plantado y se está a la espera de que bajen las temperaturas para retomar las plantaciones. Una vez que se retomen, se terminará la pradera natural y finalmente, quedaría la pavimentación de los caminos, alumbrado y mobiliario urbano. 

(Se adjunta mapa con las localizaciones de las obras)
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