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La Fundación Caballero Bonald presenta una programación de otoño con novedades y recitales poéticos intergeneracionales 
  
[bookmark: _GoBack]29 de septiembre de 2024. La Fundación Caballero Bonald inicia su programación de octubre, el próximo miércoles, día 2 de octubre, con el XVII Recital Poético Intergeneracional 'Toda una vida', a las 17.30 horas, organizado por la Delegación de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familia, en el marco de celebración de la Semana de las Personas Mayores.

El lunes, día 7 de octubre, a las 17 horas, la fundación acogerá, para las personas inscritas, el taller de escritura de sonetos 'Al itálico modo', impartido por el poeta jerezano Mauricio Gil Cano, que se desarrollará de igual modo los lunes, días 14, 21 y 28 de octubre.

El jueves, día 10, a las 19.30 horas, tendrá lugar la presentación de la novela El amo de Consuelo (Trilogía del patriarcado I), de Agustín López-Raya, publicada por Grupo Editorial Angels Fortune, que contará con la presentación de Víctor Cantero y Antonio Carmona Fernández. 

La programación de octubre prosigue el 17 de octubre, a las 19.30 horas, con la presentación del libro Pedro Salinas: poesía y deseo. Espacio y tiempo de su creación literaria, de Manuel J. Ramos Ortega, XXIII Premio Internacional Gerardo Diego de Investigación Literaria, publicado por Pre-Textos y Fundación Gerardo Diego, cuya presentación estará a cargo de Enrique Montiel.

El jueves, día 24, a las 19.30 horas, está prevista la presentación del libro Cuentos de Dios, del autor Luis Carreño del Campo, a cargo de Ricardo Rodríguez.

Por último, el jueves, día 31, la Fundación Caballero Bonald cierra la programación de octubre con una nueva entrega del ciclo 'Primeras letras', a las 19.30 horas, con la presentación del poemario Aunque se apaguen los latidos, de Borja Ruano, publicado por Peripecias Libros, que será presentado por Ricardo Rodríguez.

Asimismo, durante la celebración de la Feria del Libro de Jerez que organiza el Ayuntamiento de Jerez del jueves, día 3 al domingo, día 6 de octubre, en los Claustros de Santo Domingo, la Fundación Caballero Bonald participará en las actividades programadas. Enlace programación Feria del Libro: www.jerez.es/ciudad/feria-del-libro-2024
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