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La APP Smart cuenta con toda la información actualizada de la Magna Mariana que se celebra el 19 de octubre

11 de octubre de 2024. La APP municipal Jerez Smart ha habilitado una sección denominada 'MAGNA MARIANA 2024' que recoge toda la información específica de este importante evento.

Toda la información ha sido actualizada a la nueva fecha de celebración anunciada por la Unión de Hermandades, que será el próximo sábado 19 de octubre.

En la sección 'MAGNA MARIANA 2024' de la APP Jerez Smart se muestra información de las 37 vírgenes que procesionarán en Jerez con sus itinerarios (incluyendo mapas en Google Maps), información de las hermandades, horarios de paso, etc.

[bookmark: _GoBack]Además se muestra también información de interés como la ubicación de los aseos públicos, los aparcamientos, los autobuses y lanzaderas, los transportes públicos, los puntos de relevo, los pasos de peatones o los servicios de emergencia.

Adicionalmente, será posible acceder a través de la APP a la retransmisión en streaming que realice Onda Jerez TV del evento en directo.

La APP Jerez Smart se puede descargar tanto para Android como para iOS desde la dirección https://www.jerez.es/app
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