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La exposición ‘12 miradas’ da inicio a las actividades de la Escuela de Otoño del Voluntariado en Jerez

La muestra puede visitarse en Sala Paúl coincidiendo con la celebración del evento nacional este jueves y viernes


15 de octubre de 2024. Jerez se convierte esta semana en sede de la Escuela de Otoño del Voluntariado, una iniciativa de la Plataforma del Voluntariado de España, que desarrollará sus actividades en la Sala Paúl. Dentro de esta programación, se ha inaugurado la exposición fotográfica ‘12 Miradas’, una muestra colectiva que recoge una década de imágenes de contenido social, de la mano de algunas de las figuras más relevantes de la fotografía del país.

El acto de inauguración contó con la presencia de las delegadas Carmen Pina y Nela García, que dieron la bienvenida a Jerez a la directora de la Plataforma del Voluntariado de España, Mar Amate, el presidente de la Plataforma del Voluntariado de Andalucía, Armando Rotea, y el presidente de la Plataforma del Voluntariado de Cádiz, Juan Jiménez.

“12 Miradas” es una selección fotográfica de César Lucas, Guillermo Asián, María Antonia García de la Vega, Chema Madoz, Ana Muller, Ouka Leele, Angélica de la Llave, Juan Manuel Díaz Burgos, Leo Cobo, Colita, Julián Ochoa, Isabel Muñoz, Manuel Montaño, Isabel Munuera, Israel Ortiz de Zárate, Teresa Gómez, Sofía Santaclara y Juan Millás. 

Esta exposición podrá visitarse durante toda la semana en la Sala Paúl, en horario de 9.30 a 13.30 y de 17 a 19.30 horas.

La XXIX Escuela de Otoño del Voluntariado se celebrará este jueves y viernes en la Sala Paúl. Contará con ponencias, historias de vida y mesas de debate bajo el lema ‘Solidaridad, vanguardia de los Derechos Humanos’. La conferencia inaugural se celebrará el jueves a las 10.30 horas con el título ‘Promover la diversidad: variables que sostienen desigualdades’, a cargo de Amparo Lasén.

La delegada Carmen Pina ha agradecido de nuevo a la Plataforma del Voluntariado de España la oportunidad de colaborar por parte del Ayuntamiento de Jerez con esta programación, destacando que “estamos inmersos en un trimestre de muchísimas actividades, de proyectos, de eventos, pero entre todos ellos, estamos trabajando muchísimo por esa candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura. Y en ese contexto, esta Escuela de Otoño del Voluntariado viene a sumar todos sus valores a favor de la cultura de la solidaridad, de la participación, y de la convivencia”.
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