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Francisco Zurita se reúne con las instituciones de belenistas para ultimar detalles de la programación navideña
27 de octubre de 2024. El delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capital Europea de la Cultura, Francisco Zurita, ha mantenido un encuentro con el presidente de la Asociación de Belenistas de Jerez, Ramón García, y el presidente de la Federación Gaditana de Belenistas, Antonio Montero, para cerrar detalles de la programación de actividades previstas para estas próximas Navidades. Durante la reunión, se han abordado diversas iniciativas que buscan promover la tradición del belén y reforzar el espíritu navideño en la ciudad.
Francisco Zurita aprovechó la ocasión para agradecer a las asociaciones su esfuerzo continuo en preservar y difundir el belenismo, especialmente en un momento donde la proyección cultural de la ciudad es crucial. "El belén es un pilar fundamental de nuestras Navidades y su valor trasciende lo estético, representando también una parte esencial de nuestro patrimonio cultural". Además, el delegado de Cultura también ha recordado que la tradición belenista posee un componente participativo y familiar de significativo valor.
Cabe recordar que el belenismo cuenta con una tradición profundamente arraigada y responde a una manifestación cultural que no solo es un símbolo de la Navidad, sino que también es reconocida como Patrimonio Cultural Inmaterial de España desde 2022, según lo declarado por el Ministerio de Cultura y Deporte. Este reconocimiento subraya el valor del belén como una expresión artística y cultural que trasciende lo religioso y contribuye a la identidad colectiva del país.
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