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Jerez estará en prealerta naranja de 12 a 23.59 horas de hoy miércoles

30 de octubre de 2024. El Servicio de Protección Civil del Ayuntamiento de Jerez informa que en Jerez se activará la prealerta nivel naranja por lluvias desde las 12 horas y hasta las 23.59 horas de este miércoles, día 30 de octubre. Se prevé que en dicha franja horaria puedan producirse precipitaciones de hasta 80 litros en 12 horas. El nivel naranja implica un riesgo importante para la ciudadanía, ya que se trata de fenómenos meteorológicos no habituales y con cierto grado de peligro para las actividades usuales.

Se recuerda que nuestra ciudad ya se encontraba en prealerta nivel amarillo por lluvias desde esta madrugada y este mismo aviso se prolongará hasta las 15 horas de mañana jueves, día 31 de octubre, con la previsión de precipitaciones de hasta 15 litros cada hora.

Por otro lado, en nuestra ciudad también se prevén tormentas hasta las 23.59 horas de hoy miércoles.

[bookmark: _GoBack]A raíz de esta situación, se aconseja a la ciudadanía que tome las medidas oportunas para minimizar posibles riesgos ante la situación que viviremos en Jerez.

Este aviso afecta también a localidades cercanas a nuestra localidad como Alcalá de los Gazules, Arcos, Algar, Benalup, Bornos, Espera, Medina Sidonia, Paterna, San José del Valle y Villamartín.
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