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Los nuevos agentes-tutores de la Policía Local se han presentado a la Mesa de Absentismo Escolar del curso 2024-2025

José Ángel Aparicio destaca la importante labor que realiza este órgano que se reúne mensualmente

[bookmark: _GoBack]01 de noviembre de 2024. El delegado de Desarrollo Educativo, Formación Profesional, Universidades y Deportes, José Ángel Aparicio, ha presidido la primera reunión de la Mesa de Absentismo Escolar del curso 2024-2025 en la que, entre otros asuntos, se han presentado los nuevos agentes-tutores de la Policía Local. 

El delegado de Educación ha recordado que "el Programa Agente Tutor,  en el marco del  Convenio de colaboración entre la Delegación del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas y la Federación Española de Municipios y Provincias, FEMP, nos permite contar con un recurso más para apoyar a la comunidad educativa, que trabajará en estrecha coordinación con el resto de profesionales de la red de recursos municipales". 

"Este Programa viene a reforzar la labor que realiza la Comisión Municipal de Absentismo. En definitiva, es seguir sumando todos los recursos para conseguir que los centros escolares sean ambientes seguros en los que los niños y niñas puedan desarrollarse y crecer en valores".

Los nuevos agentes –tutores de la Policía Local acudirán próximamente a unas jornadas específicas donde conocerán nuevas experiencias y proyectos que se realizan en otros municipios. 

Durante la reunión, se ha hecho un seguimiento y análisis por parte de cada organismo implicado en el equipo, de los diferentes protocolos de absentismo escolar. Se ha iniciado el curso con aproximadamente 300 protocolos en marcha. 

Se ha abordado también la posibilidad de realizar una campaña en redes sociales, dirigida al alumnado y las familias, para sensibilizar y concienciar de la importancia de asistir a la escuela, lo importante que es para el desarrollo personal y social.

José Ángel Aparicio ha señalado que "estamos muy satisfechos con el trabajo que se realiza desde la Mesa de Absentismo Escolar, un órgano que se reúne mensualmente y en el que cada participante aporta una provechosa experiencia. Este curso además contamos con la valiosa aportación de los agentes-tutores que vienen a sumar en un problema que compete a toda la sociedad".

El equipo está formado  por: representantes de la  Inspección Educativa, de los centros de primaria, de los centros de secundaria, de los departamentos de orientación, del Equipo de Orientación 1 y 2, Policía Local, Policía Autonómica, representante de los Servicios Sociales Municipales, CEAIN y un representante de la Delegación municipal de Educación.

(Se adjunta fotografía)
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