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El Ayuntamiento colabora con los eventos solidarios de  ‘Mototerapia 2024’ que se celebrarán en el Circuito el próximo domingo 
Agustín Muñoz ha agradecido la labor del Consejo Local del Motor así como de los clubes organizadores “por su esfuerzo de organización y compromiso una vez más con estos eventos de carácter benéfico”
Los fondos recaudados serán destinados a la Asociación Afamedis que agradece “de corazón esta ayuda y que supone un orgullo y un estímulo en la felicidad de nuestros usuarios” 
7 de noviembre de 2024. El Ayuntamiento de Jerez colabora con ‘Mototerapia 2024’, que enmarca dos eventos: la IV Rodada Solidaria, organizada por el Club Sugar Rácing y la Ruta Mototurística ‘Circuito-Alcalá-Circuito’, organizada por el Club ‘Sin Gasolina’. Ambas actividades, que cuentan igualmente con el apoyo en la organización del Consejo Local del Motor, se desarrollarán el próximo domingo 10 de noviembre teniendo como epicentro el Circuito de Jerez-Ángel Nieto y a beneficio de la asociación de personas con discapacidad ‘Afamedis’.
La ‘Rodada Solidaria’ en el Kárting interior del Circuito tiene un precio de inscripción de 20 euros y aún se puede hacer la inscripción a través del teléfono 675998822 habilitado por Sugar Rácing mientras que la Ruta Mototurística, que partirá a las 10.30 horas desde el Circuito de Jerez (Puerta 1) con destino a Alcalá de los Gazules y vuelta al trazado jerezano, es de inscripción libre con el objetivo de que los participantes puedan estar en la convivencia que se celebrará en el Circuito, con barra solidaria y stands para recaudar fondos a beneficio de Afamedis.
[bookmark: _GoBack]El primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, ha destacado que “Mototerapia es una de las actividades que impulsa el Consejo Local del Motor de Jerez, un proyecto que tiene como único fin la recaudación de fondos para donarlos a  las asociaciones del tercer sector que tengan entre sus objetivos actuaciones sociales y humanitarias en nuestra ciudad”.

De esta manera, desde el Gobierno de Jerez, con su alcaldesa María José García-Pelayo al frente, desde que se puso en marcha el Consejo Local del Motor en su primera legislatura como alcaldesa en el año 2003 “era consciente de la importancia de la creación de este organismo de participación ciudadana y de sus actividades que vinculan la histórica y vigente actividad del motor de la ciudad en relación al Circuito y viceversa”.

Como en otras actividades desarrolladas a través del Consejo Local del Motor “volvemos a agradecer y a reconocer la función social de los clubes y asociaciones del motor de Jerez y su función social y altruista”.

‘Mototerapia’ “es un claro ejemplo de ello al combinar deporte, solidaridad y convivencia”, ha añadido Agustín Muñoz, que ha indicado que esta ‘Rodada Solidaria’ tiene como objetivo “ser un referente en el panorama del motor jerezano. Su objetivo es llenar de público y participantes el Kárting interior del Circuito de Jerez en una gran jornada de convivencia de pasión por el motor”.
 
Junto a Agustín Muñoz han comparecido José Hermosín, vicepresidente ciudadano del Consejo Local del Motor; Javier Sáez, presidente de Afamedis; e igualmente han asistido a la presentación Antonio López Hierro, presidente de Sugar Racing así como José Perdigones (Legítimos) y Palu Rosado (Cherokee).

Los 16 clubes integrantes de la Federación Unión de Motoclubes Jerezanos, con especial implicación del Club Sugar Racing (organizador de la Rodada), la Escuela de Motociclismo y Motociclismo Adaptado de Jerez con sus padres y colaboradores y el Motoclub Sin Gasolina, que organiza la Ruta Mototurística, unen sus esfuerzos en esta jornada de Mototerapia.

La presente edición de Mototerapia tiene como objetivo ayudar a la asociación Afamedis, que trabaja desde 2010 por la integración y la mejora de la calidad de vida de personas con discapacidad, facilitando  su adaptación en los diversos ámbitos de la vida cotidiana.

Sobre los aspectos organizativos de Mototerapia, Pepe Hermosín, del Club Cherokee, ha destacado que “es la cuarta edición de Mototerapia, un evento que a la Federación de Motoclubes nos hace mucha ilusión, con dos partes diferenciadas: la parte deportiva como Rodada Solidaria, con récord de inscritos, porque el año pasado tuvimos en torno a 70 y este año tenemos 130 pre-inscritos. Están rodando en grupos en el Kárting interior del Circuito con todas las condiciones de seguridad y habrá una barra solidaria para disfrutar la convivencia, que trabajaremos los voluntarios de los clubes, y al igual que las inscripciones de Sugar Rácing irán íntegras a Afamedis”.

“La parte lúdica será a través del Motoclub Sin Gasolina, con ruta turística por la Sierra hasta llegar a Alcalá de los Gazules y vuelta al Circuito para unirse a la convivencia en el interior del Circuito por la celebración de la Rodada Solidaria”, ha añadido Hermosín.

Igualmente, ha avanzado que habrá una motocicleta “totalmente adaptada y segura” para que los usuarios de Afamedis puedan disfrutar “de lo que es montarse en una moto. Somos moteros, somos jerezanos e implicados”.

Mientras tanto, Javier Sáez, de Afamedis, ha agradecido “la gran labor de los clubes organizadores, la visibilidad a nuestro colectivo y la gran ayuda del mundo del motor de Jerez que se nos va a ofrecer” e igualmente ha agradecido al Ayuntamiento, al Consejo Local del Motor y al Circuito de Jerez las facilidades para la organización del evento. 

“Basamos nuestro estímulo en actividades deportivas y animamos a las familias para que cada usuario disfrute y tenga una calidad de vida, y Afamedis también ayuda a los familiares, como el plan ‘Respiro Familiar’ para que un profesional se haga cargo de nuestros hijos para simplemente tomar un café”, ha indicado Sáez, que considera “un orgullo la aportación que se nos hace, y una satisfacción inmensa ver la cara de cada uno de nuestros usuarios el domingo, veréis cómo merece la pena seguir luchando. Con esto lograremos la felicidad de nuestros usuarios cada día, y agradecemos igualmente a todas las empresas patrocinadoras. Muchas gracias de corazón”, ha finalizado Sáez. 

(Se adjunta fotografía).

Enlace de audio:

 https://www.transfernow.net/dl/20241107yqUxc5ay
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