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La Sala Paúl ofrece tres noches para disfrutar del talento joven nacional con 6 Grupos 6

El certamen alcanza su vigésima edición y lo celebra por todo lo alto el 21, 22 y 23 de noviembre


12 de noviembre de 2024. La Delegación de Juventud continúa trabajando en una nueva edición del certamen musical 6 Grupos 6, que este año ha crecido en premios, ha ampliado su ámbito de participación a nivel nacional, y suma nuevos colaboradores, con el apoyo del Instituto Andaluz de la Juventud y de Onda Jerez TV. El certamen 6 Grupos 6 ya tiene semifinalistas, 18 grupos, solistas y DJ`s determinados por el jurado entre los 34 participantes en esta edición. La Sala Paúl acogerá el 21 y 22 de noviembre, a partir de las 18 horas, las semifinales del concurso, tras las cuales el jurado anunciará los finalistas del certamen, que tomarán de nuevo el escenario el sábado 23 de noviembre para competir por los importantes premios que ofrece esta vigésima edición del certamen.

La delegada Carmen Pina ha agradecido la gran participación de solistas, grupos y DJ`s de toda la geografía nacional, en un evento con el que la Sala Paúl se implica activamente como punto de encuentro de jóvenes artistas y espacio de encuentro para el fomento de proyectos de colaboración y sinergias en el ámbito de la cultura joven.

Cabe recordar que esta edición 2024 del certamen 6 Grupos 6 establece tres categorías diferentes: grupo o banda, solista o DJ. Las bases contemplan un único premio por categoría (Grupo, Solista y DJ), cada uno de ellos con una dotación importante, de 2.500 euros más trofeo. Coincidiendo con su vigésima edición, y en un momento en el que la ciudad está apostando con fuerza por la candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura, 6 Grupos 6 ha crecido con novedades importantes, redoblado su apuesta por la música, la creación y la cultura joven como generadores de espacios de convivencia y de experiencias compartidas.  

Onda Jerez TV realizará una cobertura especial del certamen, para sumarse a la difusión de un evento destinado a la promoción de la música joven y de Jerez como escenario de eventos culturales protagonizados por la juventud. La entrada en la Sala Paúl para disfrutar de estas tres jornadas musicales tan especiales será libre hasta completarse aforo.

La apertura de puertas en las tres jornadas será a las 17.30 horas, y a las 18 horas comenzará la primera actuación. 

El calendario de grupos semifinalistas será el siguiente:
 
Jueves 21 de noviembre

CLONET x SHOUT (Jerez) Hip Hop
PABLO DARKER (Jerez) Hip Hop
RUGE BOREAL (Chiclana) Emo-Rock/Pop 
ENANA WHITE (Dos Hermanas) Indie Pop
FERAL ORPHANS (Marbella) Alternativo/ grunge
FRISBI (Bollullos de la Mitación) Pop Punk
LANDSLIDE (Cádiz) Hard Rock
DJ MERINO (Jerez) DJ
JOTTYSTEMZ (Jerez) DJ

Viernes 22 de noviembre

KINKYGEEPSY (Jerez) Urbano
MIDORI VIPER (Alcorcón) Urbano
SANDRA BAUTISTA (Barcelona) Pop-Folk-World Music
BELLA (El Puerto Santa María) Pop
METAGRINE (Sanlúcar de Barrameda) Electrónica, Alternativo, Indie.
EL 4º SENTIDO (Pontevedra) Pop/Rock
GUILLTERM (Burgos) Rap Metal
ZIRYAB (Benalmádena) Rock Progresivo Andaluz 
BRIDIN´FIELD (Jerez) Nu Metal

La final de 6 Grupos 6 contará con las actuaciones como grupos invitados de Weirdsnack (Ganadores del Certamen 6 grupos 6 2023) y Más Madera (Ganadores del Certamen 6 grupos 6 2003), más los seis grupos finalistas que determine el jurado.

[bookmark: _GoBack]El jurado del certamen está formado por Josefa Ramírez, de "La Hoguera Rock"; María José Rodríguez de "Rock Scene"; Leonardo Galán, Periodista y Jorge Arroyo “Gholjaboy”, junto al equipo de la Delegación. Desde la Delegación de Juventud se ha tenido un recuerdo muy especial con José Manuel Méndez Curros, que tenía previsto formar parte de este jurado, y que fuera participante de ‘6 Grupos 6’ con su grupo Strip, recientemente fallecido

Cabe recordar que esta edición del certamen 6 Grupos 6 ha contado con una subvención del Instituto Andaluz de la Juventud de 6.000 euros, destinado a publicidad y difusión de la actividad a nivel nacional. 
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