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Jerez celebra Santa Cecilia con un ciclo de conciertos que muestra el talento musical de sus centros e instituciones

15 de noviembre de 2024. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capital Europea de la Cultura, ha organizado un ciclo de conciertos con motivo de la festividad de Santa Cecilia, patrona de la música, que se desarrollará desde el 19 al 23 de noviembre. 
Los Claustros de Santo Domingo será el escenario de esta cita musical, con entrada libre hasta completar aforo, que contará con la participación de diversas entidades artísticas y educativas de la ciudad.
El delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha destacado la importancia de este ciclo como un punto de encuentro para todos los amantes de la música en Jerez, señalando que “Santa Cecilia es una oportunidad para celebrar la música, apoyar a nuestros intérpretes locales y colaborar con una causa como es la realizada por la Asociación de Autismo de Cádiz”.
La programación arranca el 19 de noviembre, a las 19 horas, con el Conservatorio Profesional de Música ‘Joaquín Villatoro’, que abrirá el ciclo con un concierto en el que participan alumnado y profesorado.
La Escuela de Música y Danza de Belén Fernández ofrecerá un recital de estudios de piano el 20 de noviembre, a las 19 horas. El 22 de noviembre, a las 19 horas, el Centro de Estudios Musicales Musicry deleitará al público con un repertorio variado y en el que participarán tanto alumnos como profesores.
Finalmente, el ciclo se cerrará el 23 de noviembre, a las 20 horas, con un concierto benéfico a cargo de la Coral Mateo de Bascio. La recaudación íntegra de este evento se destinará a la Asociación de Autismo de Cádiz, apoyando así las actividades de esta entidad.
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