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El Palacio de Villapanés acoge la I Muestra de Guitarra, un homenaje a las manos artesanas de la sonanta
La alcaldesa ha visitado la exposición que se enmarca en el programa de actividades organizado con motivo de Día Internacional del Flamenco
17 de noviembre de 2024. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada por el delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha visitado I Muestra de Guitarra. Un evento, enmarcado en el ciclo conmemorativo por el Día Internacional del Flamenco, que se ha celebrado en el Palacio de Villapanés. La regidora ha agradecido a los maestros artesanos su participación en esta Muestra.   
Destacados guitarreros artesanos y maestros luthiers procedentes de diversos puntos de la geografía española y también de Bélgica han mostrado la riqueza de este arte. 
[bookmark: _GoBack]En esta ocasión han participado: Miguel Sánchez Guerra (Jerez de la Frontera), Francisco Barrera Venega (Algeciras), Francisco Mínguez Poyatos (Guadalajara), Daniel Fernández Sánchez (Jerez de la Frontera), Luis Mellado (Sanlúcar de Barrameda), Manuel Montes (Los Barrios), Rafael Valeriano (Algodonales), Francisco Dámaso Barrera (Algeciras), Roland Pauwels (Bruselas) y Rafael Romero (San Fernando). 
Este evento tiene como objetivo resaltar la importancia del instrumento de la guitarra, verdadera obra de arte que requiere gran destreza y dedicación. Los asistentes han tenido la oportunidad de disfrutar de una jornada especial, en la que los artesanos han mostrado el proceso de creación de sus guitarras y compartido su pasión por este oficio tradicional.
Cabe destacar que el trabajo de los guitarreros artesanos se encuentra estrechamente alineado con los valores y objetivos de la candidatura a Capital Europea de la Cultura, a la que aspira Jerez en 2031, al representar la unión entre tradición, creatividad, innovación, así como la preservación de técnicas ancestrales y el fomento de la sostenibilidad de la artesanía local.
(Se adjunta fotografías)
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