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Ayuntamiento y Reyes Magos mantienen el primer encuentro informativo para coordinar la campaña de juguetes para esta Navidad desde un compromiso social y solidario conjunto
17 de noviembre de 2024. La delegada de Inclusión Social, Yéssika Quintero, ha mantenido un primer encuentro informativo con los representantes de los Reyes Magos 2025, en el que han participado Jesús Méndez y María Jesús Palacios, junto a la presidenta de la Asociación de Reyes Magos de Jerez, Gemma García-Bermúdez. En este encuentro, ambas partes han expresado su compromiso conjunto de trabajar de la mano en la campaña de recogida de juguetes, con el objetivo de rentabilizar todos los recursos y medios disponibles para llegar a todos los hogares de Jerez, y reunir juguetes suficientes para que sea posible enviar también regalos destinados a niños y niñas de las zonas más afectadas por el temporal en Valencia, en coordinación con la FEMP.
Yéssika Quintero ha presentado a los representantes de Sus Majestades los datos de las familias atendidas por los servicios sociales con hijos menores, para cuantificar los regalos que será necesario reunir y los tramos de edad necesarios. La delegada de Inclusión Social ha explicado cómo se desarrolla posteriormente el dispositivo de reparto de regalos, para que las familias puedan ayudar a Sus Majestades y que los juguetes aparezcan en cada domicilio en la madrugada del 6 de enero.

En este encuentro, ambas partes han expresado su deseo de volcar todo el esfuerzo necesario para no sólo atender las necesidades de las familias de Jerez, sino que una vez conseguido ese objetivo, los juguetes reunidos en la ciudad, puedan servir para llevar un mensaje de solidaridad y apoyo a las familias de Valencia. Por ello, se coordinará con la FEMP poder ayudar en la medida de lo posible a que la magia de la Navidad llegue a los municipios más afectados por la DANA.
En este encuentro, Yéssika Quintero ha reiterado la voluntad del Gobierno municipal con una Navidad inclusiva, en la que este año la OMAD volverá a contar con una carroza en la Cabalgata.

(Se adjunta fotografía) 

