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El plazo para enviar Expresiones de Interés a la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura finaliza este sábado
El Gobierno recuerda que esta primera convocatoria está abierta a todas las personas, instituciones y entidades que deseen aportar su idea, propuesta o proyecto con el fin de contribuir al desarrollo de la candidatura 
[bookmark: _GoBack]27 de noviembre de 2024. El plazo de la primera convocatoria de Expresiones de Interés de la Candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, abierta a la participación de particulares, colectivos, entidades, agentes sociales y culturales que deseen contribuir al proceso hacia el título europeo, finaliza este sábado, día 30 de noviembre. 
De este modo, pueden acceder al formulario directamente en la página oficial https://www.jerez2031.com/expresiones, también con versión en inglés.
Esta acción se integra en el marco participativo de la candidatura, basado en el diálogo continuo entre la ciudadanía, las instituciones y los sectores empresariales, culturales y sociales, tanto de Jerez como de las ciudades y localidades vecinas sumadas al proyecto, así como de ciudades de otros países vinculadas a la Capitalidad Europea de la Cultura, a través del intercambio de experiencias y el desarrollo de proyectos conjuntos.
El objetivo es fomentar la colaboración activa para la elaboración conjunta de la candidatura, a través de líneas de trabajo que promuevan, desde la cultura, la inclusión, el respeto a la diversidad, la sostenibilidad y la transformación social.
Es por ello que, en este sentido, el Gobierno agradece la participación de todos los particulares e instituciones que han presentado sus propuestas, destacando el papel esencial de la cultura como vínculo que cohesionará tanto a la ciudad como a su entorno, enfatizando que la participación activa de la ciudadanía será un factor crucial para el éxito de la candidatura jerezana.
Por otra parte, cabe recordar que todas las personas que quieran sumarse al proyecto compartido de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, pueden hacerlo a través de la firma del Manifiesto en https://www.jerez2031.com.
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