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El Consejo Local del Motor organiza un programa de actividades con motivo de la FIM Intercontinental Games

27 de noviembre de 2024. El Consejo Local del Motor ha organizado un programa de actividades para recibir a los pilotos, equipos y representantes de las Federaciones de Motociclismo de Oceanía, Asia, Europa, Norte América, África y Latino América que este fin de semana participan en la FIM International Games, en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto. 

La programación del Consejo Local del Motor comenzará esta tarde, a las 17 horas, en la Alameda Vieja, con una exhibición de la Escuela de Pilotos ‘Ciudad de Jerez’ sobre un circuito cerrado de pruebas que servirá para mostrar la formación de estos alumnos y alumnas. 

A este acto asistirán los pilotos capitanes de los seis equipos de los Intercontinental Games, que departirán con las jóvenes promesas jerezanas para intercambiar experiencias. El acto contará con la presencia del teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, y del delegado de Deportes, José Ángel Aparicio.

[bookmark: _GoBack]El teniente de alcaldesa de Presidencia, Agustín Muñoz, asistirá mañana jueves, a la programación del Consejo Local de Motor que tendrá lugar en Los Claustros de Santo Domingo, donde los 48 pilotos participantes en los Intercontinental Games, divididos en dos grupos (uno en el interior de la Sala Refectorio y otro grupo en el patio de los Claustros) conocerán los instrumentos típicos de la Navidad de Jerez, así como el arte de venenciar. 
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