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Las jóvenes promesas de los FIM International Games que se disputan en el Circuito se sumergen en la cultura y la Navidad jerezanas

Agustín Muñoz: “Agradecemos que se haya elegido Jerez para el estreno mundial de esta nueva competición”
Damiano Zamana, director general de la FIM: “No hay mejor circuito para esta prueba que el de Jerez, la Capital Mundial del Motor”

29 de noviembre de 2024. El primer teniente de alcaldesa del Ayuntamiento de Jerez, Agustín Muñoz, visitó en los Claustros de Santo Domingo a los pilotos que participan este fin de semana en los FIM International Games que se disputan en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto. 
Agustín Muñoz, acompañado de Damiano Zamana, director general adjunto de la Federación Internacional de Motociclismo, y José Hermosín, vicepresidente ciudadano del Consejo Local del Motor, visitó las actividades preparadas para que estas jóvenes promesas del motociclismo tuvieran una primera toma de contacto con la cultura y la Navidad jerezanas. Los pilotos tocaron el cajón, las castañuelas y la zambomba, además de recibir unas primeras nociones de baile en un ambiente distendido. Las actividades que se han celebrado esta semana en la Alameda Vieja y Claustros han sido organizadas por el Consejo Local del Motor. 
[bookmark: _GoBack]Agustín Muñoz agradeció a la Federación Internacional de Motociclismo (FIM) la confianza depositada en el Circuito de Jerez para albergar el estreno mundial de estas pruebas que aspiran a convertirse en los Juegos Olímpicos del Motor. “Agradecemos esta consideración de la FIM con Jerez, que supone un nuevo espaldarazo a la marca Jerez en el mundo del Motociclismo”, manifestó.
El primer teniente de alcaldesa destacó el hecho de que la FIM haya tenido la bonita iniciativa de vincular a Jerez con el estreno de esta prueba a nivel mundial. Estas carreras tienen por objetivo la promoción de pilotos de forma inclusiva, ya que pilotan tanto chicos como chicas. “Sin duda no hay mejor lugar para que compitan las futuras figuras del motociclismo que en Jerez, la Capital Mundial del Motor”, añadió.
El primer teniente de alcaldesa felicitó igualmente al Consejo Local del Motor por el trabajo que afronta con indudable éxito y destacó que en 2025 este órgano de consulta cumplirá diez años.
Por su parte, Damiano Zamana, director general de la FIM, agradeció la disposición mostrada tanto por el Circuito de Jerez-Ángel Nieto como por el Ayuntamiento de Jerez. “No hay mejor circuito que el de Jerez para estrenar esta prueba”.
Por otra parte, Damiano Zamana puso énfasis en el carácter especial de estas pruebas, a las que se considera los Juegos Olímpicos del Motor por su espíritu inclusivo y el respeto reinante entre los pilotos.
“Estamos encantados de que los jóvenes pilotos hayan aprendido algo más de la cultura y costumbres de Jerez, una ciudad clave dentro del motociclismo y que es la Capital Mundial del Motor”.
José Hermosín, vicepresidente del Consejo Local del Motor, dijo que el objetivo de la convivencia en los Claustros de Santo Domingo ha sido “tratar de abrir las puertas de Jerez al mundo del motociclismo. De esta forma aportamos nuestro granito de arena. Apostar por el motociclismo y por Jerez con su circuito, que es un referente, son nuestros principales objetivos”.
Las pruebas de los FIM International Games se disputarán en el Circuito de Jerez el 30 de noviembre y el 1 de diciembre y reunirán a pilotos de las seis Uniones Continentales de la FIM (Oceanía, Asia, Europa, Norte América, África y Latinoamérica). 
Los promotores de los FIM International Games son Dorna, Dunlop, Yamaha y Warner Bros Sport, que transmitirá las carreras en vivo a través de sus canales digitales y tradicionales. 
El acceso al trazado para ver las carreras es gratuito.
(Se adjuntan fotografías)
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