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El Ayuntamiento felicita a Afanas Jerez por la edición de su Calendario Solidario 2025

La entidad ha elegido la naturaleza como nexo para las fotografías de cada mes, tomadas en el Cortijo de Vicos


4 de diciembre de 2024. Las delegadas de Inclusión Social, Yéssika Quintero, y Empleo, Nela García, han felicitado a Afanas Jerez por la edición de su Calendario Solidario 2025, coincidiendo con el 60 aniversario de la entidad y en la semana en la que Jerez se ha sumado a la conmemoración del Día Internacional de la Discapacidad. La presidenta de esta asociación, Eugenia García Mateos, ha agradecido al Ayuntamiento el apoyo prestado en esta puesta de largo de una edición elaborada con mucho cariño, con la temática de la naturaleza. Todas las fotografías se han tomado en un espacio tan espectacular como el Cortijo de Vicos, y han contado con el trabajo detrás de la cámara de María José Ramírez y Ágata Sandecor.

Cada uno de los meses del año está protagonizado por usuarios y usuarias de Afanas Jerez y personal de sus diferentes centros. Con este calendario, la entidad apuesta por seguir muy cerca de todos los hogares jerezanos y por acompañarnos durante todo el año 2025 con su mensaje de solidaridad, superación, inclusión y trabajo en equipo. 

La realización de las fotografías que ilustran este calendario ha sido posible gracias a la colaboración del Ministerio de Defensa y el personal del Centro de Cría Caballar de Jerez de la Frontera.

Este Calendario se ha editado en versión de sobremesa y de pared, y puede adquirirse a un precio de cinco euros, tanto en las oficinas de la entidad situadas en la calle Diego Fernández Herrera como en el centro COPAD Flaviano Valencia.

Este año 2024 ha sido muy especial para Afanas Jerez, coincidiendo con todas las actividades conmemorativas de su 60 aniversario, en las que el Ayuntamiento de Jerez ha prestado todo el apoyo posible a nivel de difusión y colaboración. Afanas Jerez ha actualizado en este año 2024 su imagen y logotipo, presentada en un acto lleno de sorpresas en la Sala Paúl. La celebración de este 60º aniversario ha contado con un momento especialmente emocionante, con la celebración de su acto conmemorativo en Los Museos de la Atalaya, en el transcurso del cual se estrenó el himno de la entidad, un canto a toda la trayectoria de unión y trabajo compartido por la ‘marea naranja’.

[bookmark: _GoBack]En este mes de diciembre, Afanas ha participado en el acto institucional del Día Internacional de la Discapacidad, haciendo suya una de las escenas del musical ‘Como tú’, y más concretamente la dedicada al derecho al amor. Esta entidad ha sido también protagonista dentro del ciclo de actividades ‘Somos futuro’ con su Zumbatrón Accesible, celebrado en la plaza del Arenal. 

Cabe recordar que el Ayuntamiento ha reconocido este año a Afanas con el Premio Ciudad de Jerez ‘Solidaridad’, por su labor en la defensa de los derechos de las personas con discapacidad desde hace sesenta años. 

(Se adjuntan fotografías y enlace de audio)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/a5ebf6c073e51d8ed3914028dd4b606edd2235e1
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