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Jerez se convierte en foro de debate sobre el Desarrollo Reglamentario de la nueva Ley de Policías Locales de Andalucía
Ignacio Martínez asiste al Congreso de que se desarrolla hasta el viernes con la participación de 80 agentes de 35 poblaciones 
23 de enero de 2025. El teniente de Alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez ha asistido a la inauguración del XIV Congreso sobre Desarrollo Reglamentario de la Ley de Policías Locales de Andalucía, que ha sido organizado por el Sindicato  Independiente de Policía de Andalucía (SIP-AN). 
Junto al representante del Gobierno Local ha estado el presidente de la citada agrupación sindical, Manuel Troyano, así como la directora del Instituto de Servicios Públicos de Andalucía, IESPA, Asunción Grávalos y el Intendente Jefe la Policía Local de Jerez, Manuel Cabrales.
En su intervención, José Ignacio Martínez, ha dado la bienvenida a Jerez a este colectivo en nombre de la alcaldesa María José García Pelayo, y ha agradecido que hayan elegido “esta ciudad para la celebración de este congresos donde se debatirá y desarrollará sobre la citada Ley, que consideramos es muy importante, ya que somos conscientes de que la Policía Local, en todos los municipios, es una parte vital para el funcionamiento de las ciudades. Esta nueva Ley actualizará la relación de la Policía Local con la Administración Pública  y el ciudadano”. 
En ese sentido, el teniente de alcaldesa ha  manifestado que “todos somos conscientes, que tanto la Ley, como el posterior reglamento, se quedaba en papel mojado sino se le daba un impulso mayor realizando el desarrollo normativo de ambos. Por eso es importante que los sindicatos participaran y estuvieran presentes en su desarrollo. Por todo ello, enhorabuena por el trabajo de todos, si trabajamos juntos administraciones, policías y ciudadanos realizaremos una labor eficaz y eficiente”.   
También ha resaltado José Ignacio Martínez que “todo el Gobierno Local, encabezado por la alcaldesa, es consciente que para trabajar bien y seguros es necesario estar dotados de medios técnicos, humanos y de material y que todos los Cuerpos policiales de seguridad y emergencias realicen una labor coordinada y unida para tener éxito”.
Finalmente, el teniente de alcaldesa ha valorado positivamente el esfuerzo realizado por el Gobierno Local  para impulsar al Cuerpo de la Policía Local de Jerez “ dotándolo de una Jefatura de Policía  preparada para el Siglo XXI, que además, ya cuenta con nuevos vehículos, cámaras unipersonales, unidad de drones, equipamientos móviles para patrullas, entre otros medios técnicos avanzados, sin olvidar que, al mismo tiempo, se ha sacado una convocatoria pública para contar con  47 nuevos agentes  y otra de 2024 para 15 policías más”.  
El Congreso se celebra durante la jornada de este jueves y el viernes en el Hotel Jerez y cuenta con la participación de 80 policías procedentes de 35 poblaciones de la Comunidad Autónoma. Este Sindicato cuenta con más de 2.300 afiliados. 
El viernes será una jornada de formación sindical  sobre la elaboración y la gestión de la RPT con criterios organizativos y de desarrollo de los funcionarios,  a cargo del abogado del Colegio de Abogados de Madrid, Miguel Rescalvo. 

(Se adjunta fotografías y enlace de audio:
https://soundcloud.com/user-162770691/ignacio-m-aac/s-qLC2r9jpqw4
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