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El Teatro Villamarta acoge el estreno nacional del nuevo disco de María Terremoto
En Manifiesto abre una nueva etapa artística con un flamenco actual que recoge sus inquietudes
30 de enero de 2025. El Teatro Villamarta acogerá el próximo sábado, día 1 de febrero, el estreno nacional de Manifiesto, el nuevo disco de María Terremoto en el que la cantaora jerezana abre una nueva etapa en su carrera artística para ofrecer un flamenco actual que recoge sus inquietudes musicales. Tras el exitoso preestreno en la ciudad francesa de Nimes el pasado 17 de enero, María Terremoto se prepara para estrenar su obra más personal en su ciudad natal. Una producción de Universal Music Spain que saldrá al mercado este viernes, día 31 de enero.
Sobre el escenario del coliseo jerezano estará acompañada por un elenco formado por Nono Jero a la guitarra y Manuel Cantarote y Juan Diego Valencia al compás de las palmas. A ellos se sumarán grandes nombres de la escena como Diana Navarro, Pedro El Granaíno, Laura Gallego, Javier Esteban, Reyes Carrasco (ganadora de Tierra de talento), Diego del Morao, Lela Soto, David Palomar, Anabel Rivera, Jesús Méndez, Rocío Luna (Lámpara Minera del Festival Internacional del Cante de las Minas de La Unión 2023), José Valencia, Juan Tomás de la Molía o Anabel Valencia.
"No quiero ser sólo cantaora", ha manifestado María Terremoto. Diez años después de comenzar su carrera, afronta ahora con este segundo trabajo discográfico una nueva etapa en la que, sin abandonar sus raíces flamencas, se lanza a conquistar nuevos públicos y ser conocida como una artista completa. "Tengo muchas inquietudes. Quiero crecer y avanzar", ha señalado. "Me aburro de hacer siempre lo mismo. Con este disco quiero probar otras cosas".
Desde que debutara con 16 años hasta ahora ha tenido que superar experiencias personales muy duras, un bagaje personal que también se refleja en Manifiesto. Un trabajo que parte de la soledad, las dudas y el desconcierto, temas profundos que desembocan en otros luminosos y festeros.
Para llevar a cabo ese viaje emocional, ha contado con la inestimable colaboración del guitarrista Yerai Cortés, productor de este trabajo. Su guitarra aporta el sonido fresco y virtuoso, a la vez, que María Terremoto quería conseguir. Ella ha creado el concepto del disco, los palos que se insertan en él y compuesto o buscado las letras y las músicas, con la complicidad del guitarrista. "El disco no habría sido igual sin él. Yo he estado abierta a sus aportaciones", ha confesado. Su voz transitará por romance, petenera, soleá, verdiales o cantes de Levante para rematar por alegrías, rumba y bulerías.
Aunque nació y creció rodeada de flamenco, su sensibilidad artística siempre ha estado abierta a otros estilos. María Terremoto también se emociona con la música afroamericana -blues, jazz, gospel, por ejemplo- y, entre las artistas que más admira, cita a Beyoncé. Para ella, ha sido una referencia el disco Lemonade de la cantante norteamericana. 
En el Teatro Villamarta -con un público que llenará su aforo- María Terremoto reafirmará su compromiso con la pureza del flamenco, pero abriendo con este trabajo un nuevo camino hacia la escena contemporánea. Un testimonio personal que, como ella misma apunta, transforma lo puro en algo universal y atemporal.
(Se adjunta fotografía)
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