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El humorista Ángel Martín presenta 'Nuevo material' en el Teatro Villamarta
Su nuevo show es una exploración divertida de las contradicciones y locuras de nuestra existencia diaria
31 de enero de 2025. Ángel Martín presenta este domingo, día 2 de febrero, en el Teatro Villamarta, Nuevo material, un espectáculo de comedia que promete mucho más que risas, puesto que explora de una forma divertida e incisiva las locuras y contradicciones del día a día de nuestra existencia. Con el ingenio y la mordacidad que lo han consolidado como uno de los grandes de la comedia, Martín pondrá al público en el asiento del copiloto de una montaña rusa de emociones, ironías y carcajadas.
En Nuevo material el cómico expone temas tan variados y absurdos como la inteligencia artificial que espía, los dramas de los lunes y esas pequeñas crisis existenciales que pillan en pijama y a media tarde. Así las cosas, esta propuesta se convierte en una invitación a que el público se ría de sí mismo, aunque también se lleve a preguntar sobre el sentido de su vida.
Ángel Martín no sólo promete con este espectáculo hacer reír, sino que convierte al espectador en testigo de una disección quirúrgica de nuestra realidad, llena de situaciones reconocibles que, en sus manos, resultan tan hilarantes como familiares. Ofrece una mezcla perfecta de monólogos, anécdotas de vida y observaciones punzantes como, por ejemplo, las discusiones con el GPS o la clásica pregunta "¿Para qué me levanto hoy?".
De esta manera, el humorista busca romper expectativas y dejar al público con una nueva visión sobre los desafíos de nuestro tiempo que, expuestos bajo la mirada de la comedia, resultan menos trascendentes.
Nacido en Barcelona, Ángel Martín es un artista polifacético: cómico, guionista, actor, músico y presentador televisivo. Es conocido, sobre todo, por su participación en el programa televisivo Sé lo que hicisteis… -junto a Patricia Conde- y por presentar el programa de divulgación científica Órbita Laika, así como otros en diferentes plataformas televisivas.
Su actividad teatral data de 2008. Tres años más tarde realiza el monólogo Un, dos, tres… probando y la comedia musical Nunca es tarde. En diciembre de 2018 estrena, junto a Cristina Medina y Jaime Figueroa, El Gran Despipote en la Sala Capitol. Desde 2023 ha girado por nuestro país con el espectáculo Punto para los locos.
(Se adjunta fotografía)
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