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Una mirada al pasado con nuevas experiencias: la oferta de febrero en el Museo Arqueológico Municipal de Jerez

31 de enero de 2025. El Museo Arqueológico Municipal de Jerez arranca el mes de febrero con una completa programación cultural que incluye, entre otras actividades, una visita teatralizada sobre los ritos funerarios en la Antigua Roma. 

[bookmark: _GoBack]Esta iniciativa, junto con la celebración de una nueva edición de las Jornadas de Estudios Andalusíes y el Ciclo "Conoce tu Patrimonio", refuerzan la labor del museo como pilar fundamental en la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura, según ha señalado el delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita.

Como establece la programación anual, el primer sábado de mes, que es mañana 1 de febrero, contará con jornada de puertas abiertas y visitas guiadas gratuitas al Museo Arqueológico a las 11 y 12.30 horas. Además, a las 12 horas, se celebrará el acto institucional del Centro de Estudios Históricos Jerezanos (CEHJ), que incluirá el ingreso de nuevos miembros, la concesión de insignias de honor y la presentación del nuevo número de la revista de Historia de Jerez, con entrada libre hasta completar aforo.

El ciclo 'La Pieza del Mes' presentará "Palmeros y bailaores en la cerámica de Hasta Regia", se celebrará el 8 de febrero, con una charla a cargo de la doctora Macarena Bustamante Álvarez, arqueóloga de la Universidad de Granada. La actividad se desarrollará en la Sala Julián Cuadra, a las 12 horas, con entrada libre hasta completar aforo.

Ese mismo día, el programa "Conoce tu Patrimonio" ofrecerá una serie de visitas al Palacio de Ponce de León, con pases cada media hora desde las 10 hasta las 12.30 horas. Debido al aforo limitado, se requiere reserva previa llamando al 956 149 560.

Bajo el título "El Vino en al-Ándalus: Comercio, Consumo y Literatura", se celebrarán en el Museo las II Jornadas de Estudios Andalusíes, del 11 al 14 de febrero. Las conferencias comenzarán a las 19 horas, con entrada libre hasta completar aforo.

Una de las actividades más novedosas del mes de febrero tendrá lugar el 27 de febrero y será la visita teatralizada "Ritos funerarios en la Antigua Roma", a cargo de la Compañía de Ida y Vuelta. La actividad tendrá lugar en el Museo Arqueológico a las 19 horas y contará con aforo limitado, por lo que será imprescindible realizar reserva previa en el teléfono 956 149 560.

Para cerrar la programación, el Museo Arqueológico celebrará el Día de Andalucía, 28 de febrero, con una jornada de puertas abiertas, ofreciendo acceso gratuito a sus instalaciones para todos los visitantes.

Asimismo, cabe destacar que la Exposición 'El Museo Tatuado', permanece hasta el 21 de febrero abierta al público, en horario de martes a sábado de 9 a 15 horas. Esta propuesta artística, que ha ganado prestigio en sus ediciones anteriores, busca establecer un diálogo entre el arte contemporáneo y el patrimonio histórico del museo.

(Se adjunta cartel)
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