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La alcaldesa ofrece el respaldo municipal a la conmemoración del décimo aniversario de la Asociación Dislexia Cádiz

9 de febrero de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al teniente de alcaldesa Antonio Real, y la delegada Yessika Quintero, ha recibido a la presidenta de la Asociación Dislexia Cádiz, Lucía Alcántara, junto a miembros de su junta directiva. En este encuentro, la regidora ha ofrecido la colaboración municipal a la conmemoración del décimo aniversario de la entidad, que tiene carácter provincial y está ubicada en la ciudad desde su creación en el año 2015. 

[bookmark: _GoBack]La regidora ha agradecido a esta entidad el trabajo que realiza desde hace una década para fomentar la sensibilización de la ciudadanía sobre la realidad de las personas disléxicas, con una visibilidad especial en torno al 8 de octubre, en su Día Internacional. García-Pelayo ha tendido la mano a este colectivo para que cuente con el apoyo del Ayuntamiento en las actividades previstas para este año 2025 para conmemorar una fecha tan importante como es la de su décimo aniversario.

La Asociación Dislexia Cádiz ha presentado en esta reunión sus actividades y objetivos, desde el compromiso con las necesidades y demandas de las familias que reivindican una mayor visibilización y conocimiento de la dislexia, y la mejor atención para potenciar que niños y niñas alcancen el mayor desarrollo posible, con las adaptaciones necesarias para optar a una educación adecuada.

La Asociación Dislexia Cádiz nacía el 8 de noviembre de 2015, por lo que se encuentra preparando una programación de actividades conmemorativas de este décimo aniversario, de cara a dar difusión a los objetivos de la entidad.

Está integrada por familias con hijos e hijas con diferentes Dificultades de Aprendizaje que han decidido agruparse preocupados y sensibilizados por las dificultades de aprendizaje durante la etapa infantil, juvenil y adulta, así como por las consecuencias emocionales que la falta de atención de este trastorno puede ocasionar. La Asociación Dislexia Cádiz pertenece a la Federación Española de Dislexia (FEDIS).

(Se adjunta fotografía)
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