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La Policía Local procede al rescate de una familia que quedó atrapada en el techo de su vivienda ante la crecida del agua por el temporal
Mientras llegaba Bomberos a la vivienda, ubicada en la carretera de Arcos, los agentes de la Policía Local tuvieron que proceder al rescate de dos niños y tres adultos que estaban en evidente riesgo ante la subida y la velocidad del agua
4 de marzo de 2025. La Policía Local de Jerez, con motivo de la alerta naranja por lluvias intensas y la activación del ‘Plan Territorial de Emergencia Local y situación operativa 0’, entre otras actuaciones, procedió al rescate de una familia que quedó atrapada en el tejado de su vivienda ubicada en la carretera de Arcos, a la altura del kilómetro 7, ante la crecida del agua y su fuerza.  Los hechos se produjeron a las 18.20 horas.
En el corte de tráfico coordinado con Guardia Civil en la carretera de acceso al Circuito, la patrulla de la Policía Local que realizaba el corte de tráfico fue informada por uno de los conductores, que se dirigió angustiado a los agentes informando que su familia estaba atrapada (2 niños y 4 adultos) en el tejado de su casa. A la llegada de la Policía Local, se comprueba efectivamente que la vivienda estaba rodeada por el agua y que ésta seguía creciendo, por lo que se da el aviso a Bomberos para su rescate. 
Mientras Bomberos llegaba al lugar de los hechos, la Policía Local tuvo que proceder al rescate de los dos niños, tres adultos, un conejo y un perro, ya que Bomberos tenía problemas para acceder a la zona debido al atasco de tráfico. De esta manera, al correr peligro la integridad de esta familia, la Policía Local procedió seguidamente a sacarlos de la vivienda, con todas las precauciones debidas dada la velocidad que iba alcanzando el agua. Además, en el interior de la vivienda había una persona con movilidad reducida y en silla de ruedas, que fue sacado de la misma con la ayuda de Bomberos, que ya pudo llegar en esos momentos a la zona. Las personas rescatadas fueron trasladadas por Protección Civil y Guardia Civil posteriormente a la casa de un familiar.
Agradecimiento del Gobierno de Jerez al compromiso y profesionalidad de los efectivos
El teniente de alcaldesa de Seguridad, Transformación Digital y Recursos, José Ignacio Martínez, ha explicado que “fue una tarde complicada porque hubo un cambio drástico por parte de la AEMET a las 16 horas, que pasaba de alerta amarilla a alerta naranja por fenómenos meteorológicos adversos con bastante virulencia y activamos el Plan Territorial, lo que supuso activar el CECOP y todos los protocolos para poder atender todas las situaciones. Hubo grandes tormentas, en algunos puntos se superaron los 100 litros, hubo zonas que se inundaron y momentos complicados. Policía Local, con Bomberos y Guardia Civil realizaron un rescate de una familia con la casa rodeada por el agua, y todas las incidencias se pudieron atender con bastante solvencia, no hubo que lamentar daños personales, y luego por la noche se atendió a un grupo de casi una veintena de personas que quedaron atrapadas en la autopista. Agradecemos la profesionalidad y el compromiso de los efectivos nuevamente, y destacamos la labor en este sentido de Policía Local y Protección Civil”.
Traslado a la Jefatura de la Policía Local de 17 personas atrapadas en la Autopista A4
Igualmente, la Policía Local con la colaboración de Guardia Civil y Bomberos trasladó, a las 23.30 horas, a 17 ciudadanos que quedaron atrapados en la autopista A4, a la altura del kilómetro 86. Quedaron atrapados como consecuencia de la subida del agua en este tramo y desde la citada Jefatura pudieron realizar las gestiones necesarias con sus familiares y aseguradoras. 
Igualmente, la Policía Local junto a Bomberos procedió al rescate a las 18 horas de un conductor que quedó atrapado en el interior de su vehículo en la carretera 4103. No necesitó servicios sanitarios y fue informado de los pasos a seguir para la retirada de su vehículo. 
Asimismo, agentes de la Policía Local se personaron en Torremelgarejo, concretamente en la calle Alameda, donde se había resquebrajado el pavimento por las fuertes lluvias y la inundación de una casa, colaborado con Bomberos en su acceso y dando parte de la reparación necesaria de tal vía. Previamente, los agentes realizaron el corte de tráfico pertinente a Torremelgarejo y en la rotonda situada junto al Circuito de Jerez y autovía Jerez-Arcos a partir de las 17.30 horas.
De la misma forma, en Nueva Jarilla los agentes de la Policía Local prestaron servicio por las incidencias climatológicas a las 21 horas, en la atención y control de tráfico al haber zonas inundadas.
[bookmark: _GoBack]A las 21 horas también, en este caso en Cuartillos, el delegado de alcaldía informa a la Policía Local de la caída de un muro en la calle Rocina, que se había desprendido de la fachada de una parcela, de manera que los agentes dieron los pasos necesarios para acotar la zona en prevención de mayores incidencias.
Y esta pasada madrugada, los agentes de la Policía Local del turno de noche, debido al corte de tráfico de la AP-4 entre las entradas y salidas a Jerez, dieron asistencia a distintos camioneros que no conocían el camino de retorno al ramal correspondiente de la AP-4.
(Se adjunta enlace de audio con declaraciones de José Ignacio Martínez)
https://www.transfernow.net/dl/20250304i1ER3lH1
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