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La alcaldesa de Jerez agradece la unidad de ayuntamientos y diputaciones para honrar a las víctimas del terrorismo y reclamar paz 
María José García-Pelayo señala que “este minuto de silencio con motivo del  Día Europeo en Memoria de las Víctimas del Terrorismo, y en el 21º aniversario del 11-M, es más necesario que nunca para mantener vivo el recuerdo de todos los hombres y mujeres que sufrieron actos de violencia”
11 de marzo de 2025. El Ayuntamiento de Jerez se ha unido a la invitación de la Federación Española de Municipios y Provincias, FEMP, de guardar un minuto de silencio a las 12 de mediodía en recuerdo a las víctimas del terrorismo. La alcaldesa y presidenta de esta entidad, María José García-Pelayo, junto a miembros de la Corporación Municipal, se han congregado a esa hora a las puertas del Consistorio para rendir homenaje a las víctimas y a sus familiares en el Día  Europeo en Memoria de las Víctimas del Terrorismo, y cuando se cumplen 21 años de los atentados del 11-M. 
La alcaldesa ha agradecido a la Corporación Municipal y a las personas que se han congregado a las puertas del Consistorio y en otras dependencias municipales para rendir homenaje a las víctimas del terrorismo en un minuto de silencio “que además – ha subrayado - he tenido el honor de convocar como presidenta de la Federación Española de Municipios y Provincias, y un minuto de silencio que es más necesario que nunca porque con este acto pretendemos mantener en el recuerdo, en la memoria, a todos los hombres y mujeres que han sido víctimas de actos terroristas. 
De igual modo, María José García-Pelayo ha trasladado “un recuerdo muy especial a todas las víctimas del 11-M, y muy especialmente en el día de hoy, en que se cumple el 21º aniversario de estos atentados” en el que perdieron la vida 193 personas. 
Asimismo, ha recordado que el pasado año, y en calidad de presidenta de la FEMP, “aprobamos una Declaración Institucional con motivo del 20º aniversario del 11-M;  creíamos que era importante mantener viva esa costumbre de posicionarnos en las puertas de nuestros ayuntamientos para reclamar un recuerdo a las víctimas, pero también reclamar paz en estos momentos de guerra”. 
En este sentido, ha reiterado su agradecimiento “a todos los alcaldes y alcaldesas de España, y también a los presidentes y presidentas de Diputaciones”, subrayando el hecho de que “nos hayamos unido todos por una causa noble, por una causa justa, y, sobre todo, que nos hayamos unido a la hora de reclamar paz”. 

(Se adjuntan fotografías y enlace de audio de la alcaldesa)
https://soundcloud.com/user-162770691/minuto-silencio-m4a/s-WrT7MvWNixa
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