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La Policía Local detiene a un individuo en el Polígono San Benito como presunto autor de un delito de robo con fuerza
[bookmark: _GoBack]Los agentes, tras recibir aviso de la Sala de Emergencias del 092, emprendieron su búsqueda y realizaron su detención recuperando además los objetos que había sustraído   
20 de marzo de 2025. La Policía Local ha detenido a un individuo en la zona del Polígono San Benito que momentos antes había fracturado el escaparate de un comercio de esta zona. Los agentes de la Policía Local emprendieron su búsqueda tras ser alertados por una llamada de los vecinos a la Sala de Emergencias de Policía Local 092, en los que se aportaba la descripción del  individuo.
Los agentes rápidamente se desplazaron al lugar de los hechos, localizando a esta persona en las proximidades del comercio que fue víctima del robo, por lo que procedieron a su detención como presunto autor de un delito de robo con fuerza. Los agentes de la Policía Local recuperaron los objetos que presuntamente había sustraído del interior del establecimiento que había violentado. Posteriormente, fue trasladado a las dependencias de la Comisaría de la ciudad donde se instruyó el oportuno atestado, quedando el filiado bajo custodia a disposición de la Autoridad Judicial.
Incidencias por el temporal: caídas de ramas de árboles y socavones
Igualmente, dentro de las incidencias por el temporal y con la vigencia del CECOP en la ciudad desde el pasado 3 de marzo, la Policía Local ha realizado en sus tres turnos de servicio continuos controles en la ribera del Guadalete al ser la zona más afectada por la crecida del nivel del río, con presencia en las Entidades Locales Autónomas y en las Barriadas Rurales, en coordinación con Protección Civil, Bomberos y Guardia Civil.
En este sentido, no se registraron el miércoles incidencias reseñables ni daños personales, si bien destaca la caída de un árbol de grandes dimensiones en el Distrito Sur que provocó daños a un turismo estacionado y ya entrada la noche otro árbol cayó sobre el tendido eléctrico en la ELA de Estella del Marqués. La incidencia fue resuelta por Bomberos y personal de la empresa de electricidad sin mayores consecuencias para la población. 
Por otro lado, Infraestructuras ha realizado continuas reparaciones de baches y socavones en distintos puntos del término municipal debido a los efectos provocados por las lluvias. Asimismo, desde Medio Ambiente, se han contabilizado como más reseñables la caída en el Parque Scout de un pino piñonero, sin consecuencias, y en el parque de Nuestra Señora de la Paz un álamo blanco, así como una catalpa desprendida en su porte en la avenida del Serrallo y ramas caídas de otra catalpa en la calle Playa de Valdelagrana. En todos los casos no ha habido que lamentar daños personales.


image1.jpeg
to

ien

N
~~~ Ayuntam

de Jerez

NN




