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La alcaldesa presenta las actividades paralelas al Gran Premio de Motociclismo y destaca que Jerez conquistará el corazón de moteros y aficionados de todo el mundo del  21 al 27 de abril
La Alameda Vieja será el epicentro de las actividades lúdicas organizadas por el Ayuntamiento y el Consejo Local del Motor durante el Gran Premio 
La tradicional caravana motera llegará el jueves 24 de abril desde el Circuito a la Alameda Vieja, donde se instalará el ‘Garage Motor’ de los hermanos Márquez, el mercadillo motero y la Feria de ‘Food Trucks’
La entrega de los Premios del Motor Ciudad de Jerez será el jueves 24 de abril a la finalización de la Caravana Motera 
4 de abril de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha presentado las actividades organizadas por el Ayuntamiento y el Consejo Local del Motor que tendrán como principal epicentro la Alameda Vieja con motivo del Gran Premio de España de Motociclismo, que se celebrará en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto los próximos 25, 26 y 27 de abril.
En el acto, celebrado en el Conjunto Monumental de El Alcázar, que junto a su entorno será epicentro de muchas de las actividades anunciadas, la primera edil ha estado acompañada de los tenientes de alcaldesa, Agustín Muñoz y Antonio Real, y del delegado de Deportes, José Ángel Aparicio. Junto a ellos, también han estado el vicepresidente ciudadano del Consejo Local del Motor, José Hermosín, y el diputado provincial de Fomento y Empleo, Andrés Clavijo.
María José García-Pelayo ha agradecido el trabajo realizado por las distintas áreas municipales implicadas, al Consejo Local del Motor y al patrocinador Estrella Galicia que permitirá que “el día 21 de abril, Jerez arranque motores y se convierta en el corazón de moteros y aficionados de todo el mundo. El programa de esta edición se ha mimado y cuidado mucho, ya que celebramos el 40 aniversario del Circuito de Jerez”. La alcaldesa también ha tenido palabras de agradecimiento para todos los alcaldes que ha tenido la ciudad, así como direcciones del trazado jerezano, que “con su labor y apoyo han contribuido muchísimo para convertir al circuito en un proyecto de ciudad”. 
Asimismo, ha señalado que “la Junta de Andalucía ha cerrado la celebración del Gran Premio del próximo año y está gestionando para tenerlo cubierto hasta 2031. Al respecto, ha  manifestado que esta estabilidad es muy buena para seguir trabajando y, suma de cara a conseguir  para Jerez la Capitalidad Europea de la Cultura en 2031”. 
Actividades paralelas
Por otro lado, María José García-Pelayo ha dado a conocer todas las actividades organizadas, desde el día 21 de abril, y de éstas ha destacado que la ciudad contará con “siete espacios para que también la ciudadanía disfrute del mundo del motor y del ocio que se ha preparado, pues queremos que todos disfruten y se impliquen en este evento que tendrá una visibilización a nivel mundial”. De hecho, en esta edición se ampliará el soporte informativo, y además de banderolas en la avenida Álvaro Domecq se instalará información en 40 mupis que contarán con un código QR  del que se podrá desplegar la amplia oferta de actividades organizadas. 
La alcaldesa ha hecho hincapié en el que El Alcázar, acogerá el ‘Garage Motor’ de los hermanos Álex y Marc Márquez, que han estado presentes en el acto a través de un video,  manifestando que están muy contentos de participar un años más y han alabado el ambiente deportivo y de ocio en el circuito y la ciudad. El horario del Garage Motor será de 12 horas a 2 horas, y será inaugurado el jueves, día 24 de abril. Igualmente, la Feria de ‘Food Trucks’ y el Mercadillo Motero quedarán ubicados en la Alameda Vieja en horario de 12 horas a 2 horas, del 24 al 27 de abril.
Entre las actividades que ha destacado el vicepresidente ciudadano del Consejo Local del Motor, José Hermosín, se encuentra la Caravana Motera, que partirá desde el circuito con destino al centro de la ciudad hasta llegar a la Alameda Vieja el jueves, día 24 de abril, momento en el que se iniciará el acto de entrega de los Premios del Motor Ciudad de Jerez. El horario estimado de comienzo será las 19.30 horas y se preverá la participación en dicha caravana motera de unos 3.000 moteros, de manera que se prevé habilitar una zona de aparcamiento en el perímetro de El Alcázar para ello, con posibilidad de utilizar la plaza Silos y la plaza de la Encarnación si fuera necesario. 
Hermosín ha tenido, en su intervención, palabras de agradecimiento y felicitación para toda la organización y ha mostrado su satisfacción porque el programa contempla todo tipo de actividades y para todas las edades. 
El programa contempla actuaciones musicales en la plaza del Arenal y en la plaza de La Asunción tanto el viernes, día 25 de abril, como el sábado, día 26 de abril, en horario de 20 horas a 2 horas. Asimismo, el sábado, día 26 de abril, se celebrará en la plaza del Arenal, en el escenario especial para animación musical, el espectáculo infantil a cargo de BabyRadio, de 11 horas a 15 horas.
También en el centro de la ciudad cobra importancia la organización de actividades musicales en la plaza Rafael Rivero tanto el viernes, día 25 de abril, como el sábado, día 26 de abril, en horario de 17 horas a 2 horas. Este año también habrá actividades en la avenida de Europa donde estarán presentes Antena 3, la Sexta y Onda Cero.
Exhibiciones moteras en avenida Domecq y novedades en avenida de Europa
Asimismo, en la avenida Alcalde Álvaro Domecq habrá una zona para exhibiciones moteras, en el tramo comprendido entre el IES Padre Luis Coloma en dirección a la plaza del Caballo, de 17 horas a 23 horas, en una zona acotada. El viernes, día 25 de abril, participarán pilotos de la Escuela de Motociclismo de Jerez y un profesional de ‘Stunt’. El sábado, día 26 de abril, repetirá la Escuela de Pilotos de Jerez y habrá una exhibición de motos de RedBull.
Una de las novedades de la presente edición radica en la creación de una gran bolsa de aparcamientos en la avenida de Europa, en el polígono industrial ubicado frente a Carrefour Norte, donde se desarrollarán actividades musicales, stands de venta de artículos propios del motor, food trucks y atracciones infantiles, de 17 horas a 2 horas.
Fiesta de bienvenida del Motoclub ‘Sin Gasolina’ y exposición en Los Claustros
El sábado, día 26 de abril, tendrá lugar la tradicional fiesta de bienvenida organizada por el Motoclub ‘Sin Gasolina’, que este año se celebrará en el restaurante Niloo, ubicado junto al Parque González Hontoria, en la avenida Alcalde Álvaro Domecq.
En cuanto a los premios infantiles de dibujo y moda motera, el viernes, día 25 de abril, tendrá lugar la entrega de los premios,  de 18 horas a 20 horas, en Los Claustros de Santo Domingo. 
Precisamente en tal espacio, en Los Claustros de Santo Domingo, desde el 23 de abril y hasta el 27 de abril se podrá visitar gratuitamente una exposición monográfica de motos de la marca ‘Montesa’, y también habrá una exposición de fotografía que recuerda el 40 aniversario del Circuito de Jerez, de 10 horas a 21 horas.
(Se adjunta fotografía y enlaces de audio)
Enlace de audio de la alcaldesa:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/23e237a48f78728edcb8ddc5e7f9d738e3087b93
Enlace de audio de José Hermosín:
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/60cc5dfbe6d05541e2a1bbcc4423c38024986d9a
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