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[bookmark: _GoBack]Pescadería Vieja inaugura Levantar la tierra, de Silvia Lermo, una apuesta por el talento joven y el arte con identidad 
5 de abril de 2025. La Sala Pescadería Vieja ha acogido hoy la inauguración de Levantar la tierra, una exposición de la joven artista Silvia Lermo, natural de San Fernando y licenciada en Bellas Artes por la Universidad de Sevilla. El acto ha contado con la presencia del delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, el comisario de la muestra, Bernardo Palomo, y la propia autora, que expone por primera vez en Jerez. El acto ha reunido, además, a numerosos artistas, pintores y referentes culturales de la ciudad y de la provincia, así como amigos y compañeros de trayectoria de la artista.
Por su parte, el delegado de Cultura, Francisco Zurita, ha subrayado la importancia de contar en Jerez con el talento de Silvia Lermo. "Su forma de mirar y de representar el mundo conecta con nuestras raíces y al mismo tiempo proyecta una visión moderna y sugerente". Zurita también ha destacado que "esta exposición es una muestra clara del compromiso del Ayuntamiento por apoyar a los artistas de nuestro entorno, fomentar el arte contemporáneo y convertir a nuestra ciudad en un referente cultural, en el marco del proceso de candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura”.
Levantar la tierra es una exposición que profundiza en la memoria, la identidad y el territorio, a través de un lenguaje plástico que combina la fuerza del dibujo con una expresividad única en el uso del color. En sus obras, figuras humanas, animales, paisajes y objetos de la vida cotidiana se entrelazan para construir un universo cargado de simbolismo y poesía visual.
La artista incorpora en sus piezas referencias constantes a su infancia, a su geografía más cercana, generando una iconografía personal, marca distintiva de su obra. Son imágenes que hablan de lo íntimo y de lo ancestral, con una mirada contemporánea.
La muestra permanecerá abierta al público hasta el 24 mayo, y se podrá visitar en el siguiente horario: de martes a viernes: de 10.30 a 13.30 horas y de 18 a 21 horas; sábados: de 10 a 13.45 horas; domingos, festivos y lunes: cerrado.
Horario especial de Semana Santa: Martes Santo y Miércoles Santo: de 10.30 a 13.30 horas; Sábado Santo: de 10.00 a 13.45 horas; Lunes Santo, Jueves Santo, Viernes Santo y Domingo de Resurrección: cerrado.
(Se adjuntan fotografías) 
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