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La alcaldesa anuncia un convenio con el Obispado para ceder a la Hermandad de La Viga la Capilla del Arroyo, una vez recuperado este espacio patrimonial de Jerez 
María José García-Pelayo entrega el Bastón de Mando de la Ciudad al Cristo de La Viga para que lo lleve este Lunes Santo en su Estación de Penitencia
14 de abril de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada por miembros del Gobierno y de la Corporación Municipal, ha hecho entrega, un año más, al Cristo de La Viga del Bastón de Mando de la Ciudad para que lo lleve este Lunes Santo en su Estación de Penitencia. 
Durante este acto, la regidora ha anunciado la próxima firma de un convenio con el Obispado de Asidonia-Jerez que permitirá la cesión de la Capilla del Arroyo a la Hermandad de La Viga, una vez recuperado este espacio que forma parte del patrimonio de Jerez. 
La alcaldesa ha recordado que en este antiguo humilladero, los jerezanos y jerezanas se encomendaban a la Virgen de La Antigua antes de salir de viaje, ya que los caminos estaban llenos de peligros. Esta capilla va a reabrirse gracias a la Hermandad de La Viga y en ella se ubicará un azulejo dedicado a la Virgen del Socorro, copatrona de Jerez. 
La alcaldesa ha señalado que, de este modo, “vamos a actualizar una tradición que forma parte de nuestra ciudad, una ciudad mariana, que se pone a los pies de la Virgen para que custodie nuestra ciudad y nos proteja”.  
En lo que se refiere al rito de la entrega del Bastón de Mando de la Ciudad al Cristo de La Viga, María José García-Pelayo ha señalado que “mantener esta tradición, que se remonta al año 1947, es algo muy especial y un extraordinario honor” y se ha comprometido “a continuar renovando estos votos todos los años, mientras tenga la confianza de los ciudadanos como alcaldesa de Jerez y no sólo como acto formal, sino sintiéndolo de verdad desde el corazón y el alma porque lo que hago es poner a los pies del Señor de La Viga todo lo bueno de esta ciudad”.
[bookmark: _GoBack]Para la alcaldesa, que el Cristo de La Viga procesione esta tarde con el Bastón de Mando de la Ciudad “significa un mensaje muy claro para todos los ciudadanos y es que esta ciudad cree y confía en el Señor, sabiendo que estando en sus manos esta ciudad irá mejor. Hemos puesto los sufrimientos, pero también las esperanzas en el Señor de La Viga y con este gesto le pedimos que cuide de los jerezanos y jerezanas y que este Año Jubilar de la Esperanza haya un atisbo de luz y un atisbo de que todo en sus vidas irá mejor a partir del día hoy”.
La tradición de la entrega al Cristo de La Viga del Bastón de Mando de la ciudad se remonta a 1947, cuando la Hermandad de la Viga hizo hermanos honorarios a todos los miembros de la Corporación municipal, convirtiéndose el Cristo de La Viga en Regidor Perpetuo de la ciudad.  

(Se adjuntan fotografías y enlace de audio)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/a6dac8920f1a627b37703ab1260126cc4d27a64b
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