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La A.D. ‘Sherrypol’ de la Policía Local de Jerez participa en el Campeonato de España ‘Alcazaba Granada’ 
El teniente de alcaldesa José Ignacio Martínez ha recibido en el Ayuntamiento al equipo, que es uno de los más veteranos en cuanto a participaciones en el evento, en el que cosecharon en 2024 el primer puesto en ‘Tiro’ y el 5º en la general  
22 de abril de 2025. El teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez, ha recibido en el Ayuntamiento a la Asociación Deportiva de la Policía Local de Jerez ‘Sherrypol’, que tomará parte desde este martes y hasta el viernes 25 en el  Campeonato de España ‘Alcazaba’ para Policías Locales, que se celebra en Granada.
José Ignacio Martínez ha felicitado a Sherrypol por su nueva presencia en un evento que es muy importante dentro de la propia historia de Sherrypol por los éxitos allí obtenidos y por ser uno de los equipos más veteranos del evento. “Es la edición número 31 y asisten 21 policías locales de Jerez, que contribuyen al deporte y también a la convivencia dentro del propio cuerpo de Policía, y damos las gracias a los patrocinadores de la ciudad que contribuyen a sus participaciones en distintos eventos. Siempre han tenido unos resultados magníficos y es una alegría que estén ahí tantos años y que representen a la ciudad de Jerez, con una imagen de marca de ciudad que ama el deporte y que lo defiende también desde su equipo de Policía Local”.
Los policías locales de Jerez tomarán parte en fútbol-7, pádel, tiro policial, cross y mountain-bike, con la novedad en esta edición de la inclusión de la modalidad ‘Guía Canino-detección de sustancias estupefacientes’. En la edición de 2024, Sherrypol obtuvo unos meritorios resultados, con el primer puesto en la modalidad de tiro y 5º en la general por equipos, siendo el objetivo la mejora de estos resultados en la presente edición.
Las ciudades representadas serán 24: La Coruña, Águilas, Almería, Base Aérea Armilla-Granada, Cádiz, Ceuta, Ciudad Real, Granada , Gijón, Huelva, León, Logroño, Lorca, Los Barrios, Madrid, Málaga, Sevilla, Valencia y distintos equipos invitados del Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil. 
El sistema de participación en Alcazaba “es por invitación, teniendo como objetivo el conocimiento, acercamiento, colaboración y unión de Policías Locales. Se trata de una competición especial y peculiar a la vez, dada su exigencia para todos los equipos representantes, en la que todos tienen que ser polivalentes en las disciplinas de futbol-7, pádel, tiro policial, Cross y montain-bike, y poder realizar 2 disciplinas; además se podrá participar en la disciplina de Guía Canino”, ha indicado el presidente de Sherrypol, Francisco José Medina. 
“Esperamos hacer una participación lo más digna posible, llevamos el nombre de nuestra ciudad y de la provincia de Cádiz, vamos a intentar defender el título de tiro y fuimos quintos en la general. Llevamos un equipo muy competitivo, muy entrenado, y es verdad que somos el más veterano en cuanto a participaciones, es la 31 edición y estamos muy contentos de poder asistir un año más y agradecemos el apoyo del Ayuntamiento y de Diputación y muchas empresas que nos ayudan para poder participar”, ha explicado el presidente de Sherrypol.
El equipo jerezano estará compuesto por 21 deportistas. En la modalidad de tiro concursarán Juan Racero y José Antonio Crespo; en Mountan-bike, Jorge López, Francisco Medina, José Manuel Benítez y Francisco Nieves; en Pádel, Francisco de Borja y Juan Morales; en Atletismo modalidad ‘Cross’, José Luis Sánchez y Raúl Plazuelo. Además, en la modalidad de fútbol-7, el equipo estará compuesto por Juan Braulio, Francisco de Borja, Rafa Cabeza, José Luis Sánchez,  Ángel Aranda, José M. Sánchez, José M. Manzano, Pedro Urbaneja, y Jorge Ruano. Como capitán del equipo de fútbol ejercerá Jorge Vega y como delegado de la expedición de Sherrypol, Miguel González Mata. 
Cabe destacar que el equipo jerezano es de los más veteranos del campeonato Alcazaba ya que desde 1994 viene participando “con numerosos buenos resultados y no sólo en España”, ha indicado Francisco J. Medina.
[bookmark: _GoBack]Sherrypol agradece la colaboración del Ayuntamiento de Jerez, Diputación de Cádiz, y de las empresas jerezanas: Grupo Solera, Porvera 31, Gasolinera Repsol (Guadalcacín), Activa Club Jerez, Bodegas Miguel Domecq ‘Entrechuelos’, El Corte Chino, Farmacia Gómez-Besser, Restaurante Piamonte, Noor Mahal, Alfredo Café Copas, Recambios Paco Gálvez, Energyum Sport, El Palmar de Rúa, The Barber, Talleres Iberia, Vitriglass, Patán Tatoo y Fisio Nono.
(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio de José Ignacio Martínez:
https://www.transfernow.net/dl/20250422r2j2tJuW
Enlace de audio de Francisco J. Medina:
https://www.transfernow.net/dl/20250422MBC6Pcyc
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