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[bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento adelanta a las 04:00 de la madrugada del domingo 27 el horario de salida de los autobuses  ‘Lanzadera al Circuito’ desde  ‘Atracciones-Feria’ y ‘rotonda-Minotauro’ 
Se recomienda el uso prioritario de los autobuses urbanos lanzadera al Circuito como medio más inmediato y rápido de acceso al mismo durante todo el fin semana y principalmente el domingo 
25 de abril de 2025. El Ayuntamiento, a través de Comujesa, ha adelantado el horario de salida de los autobuses urbanos ‘Lanzadera al Circuito’ desde sus paradas establecidas en la zona de Atracciones-Feria y en la rotonda del Minotauro en dos horas en la madrugada del sábado al domingo, de manera que se podrán tomar a las 04:00 horas del domingo 27, día de la principal competición y en el que se prevé un número histórico de asistentes al trazado jerezano.
El objetivo es agilizar la llegada de los asistentes a los accesos al Circuito de Jerez-Ángel Nieto, de manera que adelantando los horarios de salida en dos horas las personas que así lo deseen puedan ir directamente desde el corazón del casco urbano al Circuito con el tiempo suficiente para evitar posibles retrasos por la acumulación de público, que este año se estima en más de 20.000 asistentes respecto a 2024.
El Ayuntamiento reitera que la manera más rápida e inmediata de llegar al Circuito desde la propia ciudad es a través de tales líneas directas lanzaderas Tienen el siguiente horario continuo en ida y vuelta: viernes 25 (desde las 07:30 horas a las 19 horas); sábado 26 (desde las 7 horas a las 21:15 horas) y domingo 27 (desde las 04:00 horas a las 17:15 horas).
Se recuerda además que en la zona de salida de Atracciones-Feria el Ayuntamiento ha generado una gran bolsa de aparcamiento gratuito de 2.000 plazas para turismos. Igualmente se ha creado otra bolsa de estacionamiento para autocaravanas y caravanas en los solares ubicados frente al Complejo Deportivo Chapín, con entrada por avenida Chema Rodríguez.
Precios bonificados en los aparcamientos subterráneos del centro
Igualmente se recuerda que el Ayuntamiento, a través del Servicio de Movilidad, ha gestionado con las concesionarias de los aparcamientos subterráneos del centro la bonificación de precios de en torno al 50% de sus tarifas habituales de manera que los parkings ubicados en la plaza del Mamelón y Alameda Vieja (Telpark); parking Centro y Mercado Centro (Interparking) y Parking plaza del Arenal, Madre de Dios y plaza del Caballo (APK2) tendrán precios bonificados para contribuir a su mayor acceso y ventajas para el público asistente a las actividades programadas por el Ayuntamiento en las calles del centro. 
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