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El Gobierno de Jerez estima en 35.000 personas las participantes en las actividades organizadas por el Ayuntamiento y el Consejo Local del Motor en el centro con motivo del Gran Premio de España de Motociclismo 
El primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, ha agradecido al Consejo Local del Motor sus propuestas para ofrecer una programación variada y atractiva
En cuanto a Seguridad, a efectos del dispositivo de Policía Local, no ha habido accidentes relevantes, registrándose 8 con heridos leves en el casco urbano 
29 de abril de 2025. El primer teniente de alcaldesa de Jerez, Agustín Muñoz, ha destacado que más de 35.000 personas han participado en las actividades de ocio programadas por el Ayuntamiento y el Consejo Local del Motor en el centro de la ciudad con motivo del Gran Premio de España de Motociclismo celebrado el pasado fin de semana en la ciudad.
Muñoz ha trasladado un mensaje de agradecimiento al Consejo Local del Motor “por su contribución a una programación diversa y atractiva a la que además ha acompañado el buen tiempo”, así como  al personal municipal que desde el mismo Domingo de Resurrección ya inició la semana simultaneando la reordenación de la ciudad en el centro con el desmontaje de los palcos y la organización de las zonas de actividades con motivo del Gran Premio de España de Motociclismo, haciendo hincapié en la labor de la Policía Local. 
Las actividades se iniciaron el pasado jueves con la Caravana Motera y la inauguración del Garage Motor de los hermanos Márquez en el Alcázar así como con las exposiciones en Los Claustros de motocicletas Montesa y la muestra fotográfica del 40 Aniversario del Circuito de Jerez-Ángel Nieto. 
En relación precisamente a ambas exposiciones, Muñoz ha avanzado que la estimación de visitantes se sitúa en 9.000 personas y ha recordado que la exposición fotográfica sobre el 40 Aniversario del Circuito se mantendrá hasta el 10 de mayo. El Garage Motor ha recibido la visita estimada de 16.000 personas. 
En cuanto a los datos sobre los conciertos de plaza Arenal y plaza de La Asunción, la estimación de público ha sido de 12.000 personas mientras que en la Alameda Vieja, con los conciertos-tributo y la Feria Food Trucks, la estimación de asistentes ha sido de 8.000 personas. 
Igualmente ha remarcado Agustín Muñoz que tanto la avenida de Europa como la avenida Alcalde Álvaro Domecq han registrado aforos completos, destacando las exhibiciones y actividades organizadas en ambas y especialmente en la zona habilitada para ello en avenida Alcalde Álvaro Domecq.
“Ha primado la Seguridad, cada jerezano ha podido disfrutar desde el punto de vista lúdico y musical de una oferta variada, y lamentando el fallecimiento del motorista de 53 años en una de las salidas de Jerez así como el también motorista fallecido en Chiclana, en la competencia de Policía Local dentro del dispositivo de Seguridad y del CECOP en el casco urbano no hay nada relevante, y esa es la mejor noticia”, ha indicado el primer teniente de alcaldesa, que ha añadido que en materia de accidentes ha habido 8 con heridos leves.  
Un 15,3% más de pernoctaciones respecto a 2024, con gasto de 17,3 millones de euros
En cuanto a otros datos que tienen que ver con la repercusión económica “hemos ido creciendo desde el punto de vista económico, de manera que 48.000 turistas han pernoctado al menos una noche, lo que supone un aumento de un 15,3% respecto a 2024” y ha explicado que el gasto total ha sido de 17,3 millones de euros, un 21,3% más que 2024, a razón de un gasto medio por persona de 112,60 euros diarios. 
Desde el punto de vista del aparcamiento del Circuito de Jerez-Ángel Nieto “hay que tener en cuenta cómo se han gestionado, hablamos del A, y del B, que es el nuevo y que ha supuesto una inversión por parte del Circuito y que ha mejorado el aparcamiento para motos y vehículos y también del parking C”.
[bookmark: _GoBack]El domingo “se ha llegado al 100%, con 11.800 motocicletas a las 10 horas en el parking B, y luego de 12 horas a 14 horas se ha ocupado en un 90% con 5.400 vehículos y en esa misma franja horaria hablamos de un 75% de motos, con 2.940 motocicletas. En cuanto al parking C se llegó al 70% con 5.320 vehículos” y la zona de acampada ha estado prácticamente llena con casi un 100% de ocupación.
Agustín Muñoz ha finalizado su intervención agradeciendo nuevamente el compromiso del personal municipal y de los miembros del CECOP físico ubicado en la Jefatura de Policía Local, así como a Comujesa por la disposición de las líneas-lanzaderas y a sus trabajadores de Autobuses Urbanos “que han realizado un trabajo enorme para que se prestara el servicio de la mejora manera”. 
Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20250428Kld5IEhr
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