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El Ayuntamiento refuerza las labores de desbroce de zonas verdes y de adecentamiento general en el Cementerio Municipal 


13 de mayo de 2025. El Ayuntamiento está reforzando las labores de desbroce y adecentamiento del Cementerio Municipal al objeto de mejorar el estado de conservación de estas instalaciones. Estos trabajos se enmarcan “dentro del objetivo del Gobierno local de ofrecer servicios de calidad al ciudadano e invertir en el mantenimiento continuo de equipamientos públicos para que estén en las mejores condiciones posibles y puedan cumplir con su funcionalidad”, tal y como ha señalado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar. 

Como ha explicado el responsable municipal, para llevar a cabo este refuerzo con la mayor diligencia “se ha destinado más personal al Cementerio, que permanecerá durante el tiempo que sea necesario al objeto de agilizar estos trabajos al máximo y realizarlos de manera más eficiente, incidiendo en aquellas zonas que requieran de una mayor intervención, como pueden ser los espacios verdes”. 

Entre las actuaciones de mejora ya realizadas en el Cementerio figuran el aumento del número de bancos y papeleras existentes en el recinto, y actualmente, los trabajos se están centrando en las zonas ajardinadas, “que, debido a las variaciones del clima que estamos atravesando esta primavera han experimentado un aumento notable de maleza, por lo que estamos reforzando turnos de trabajo para mantenerlos en buenas condiciones”. 

Horario de visitas al Cementerio durante la Feria del Caballo 

Por otro lado, el Ayuntamiento ha establecido el siguiente horario de visitas al Cementerio durante la Feria del Caballo:
· Sábado 17 y domingo 19 de mayo: 9:00h a 18:00h 
· Lunes 19 de mayo: 9:00h a 14:00h 
· Martes 20, miércoles 21 y jueves 22 de mayo: 9:00h a 18:00h 
· Viernes 23 de mayo: 9:00 a 14:00h 
· Sábado 24 de mayo: 9:00h a 18:00h 
· El domingo 25 de mayo: Vuelta al horario habitual de visitas (8:00h a 19:00h)
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