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La Feria del Caballo 2025 se ilumina con más de 2,5 millones de luces LED en una apuesta por la sostenibilidad, la inclusión y la proyección internacional
17 de mayo de 2025. Jerez ha inaugurado oficialmente la Feria del Caballo 2025 con el encendido de un nuevo y espectacular alumbrado compuesto por más de 2,5 millones de puntos de luz LED. Este acto, celebrado en el Templete Municipal del Parque González Hontoria, ha marcado el inicio de una edición, dedicada al Pueblo Gitano, que destaca por su compromiso con la inclusión, la sostenibilidad y la celebración de la cultura. 
En el tradicional momento del encendido, la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha estado acompañada por representantes de la Fundación Secretariado Gitano, el patrocinador oficial Bodegas González Byass, miembros del Gobierno municipal, artistas y figuras destacadas del ámbito cultural. La alcaldesa desea que jerezanos y visitantes vivan esta Feria con todos los sentidos, destacando el compromiso de la ciudad con una celebración segura, accesible y sostenible. 
El nuevo alumbrado, diseñado por Iluminaciones Ximénez, incluye 204 arcos, 52 pórticos dobles, 1.525 metros de guirnaldas, 97 proyectores y 12 farolas, sostenidos por 148 torretas, con una potencia total de 308.257 W. Esta renovación, además de mejorar la eficiencia energética, también realza la estética tradicional de la Feria del Caballo, incorporando motivos ornamentales inspirados en la tradición cultural gitana, un gesto simbólico, en al marco del 600 aniversario de la llegada del Pueblo Gitano al territorio peninsular. También cuenta con color morado, en una pequeña pincelada para simbolizar la igualdad y la lucha por los derechos de las mujeres.  
Tras 25 años, era necesario instalar un nuevo alumbrado más adaptado a las condiciones de la Feria. Es nuevo alumbrado supone un ahorro energético y una apuesta por el medio ambiente al emitir 70 toneladas menos de CO2 con una luz de mayor calidad con blancos neutros que realzan el colorido del recinto ferial con led de alta potencia que mejora la seguridad al aumentar el nivel lumínico. Igualmente, se ha mejorado la instalación eléctrica. 
Tras la cuenta atrás, el Real de la Feria 2025 ha sido testigo de un espectáculo de fuegos artificiales, dando paso a una edición que apuesta por la sostenibilidad y la autenticidad. Cabe recordar que el recinto ferial acoge 177 casetas de acceso libre, 156 de las cuales son tradicionales, y se han implementado medidas para garantizar la seguridad y accesibilidad, incluyendo jornadas con reducción de ruido para personas con trastornos del espectro autista y condiciones similares.
Además, este año el ciclo festivo servirá como plataforma para promover la candidatura de Jerez a los títulos de Capital Española de la Gastronomía en 2026 y Capital Europea de la Cultura en 2031, con actividades como el Día de la Gastronomía. La Feria del Caballo 2025 se celebrará hasta el próximo 24 de mayo, ofreciendo una experiencia única propia de una Fiesta declarada de Interés Turístico Internacional.
(Se adjuntan fotografías) 
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