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[bookmark: _GoBack1]El delegado de Cultura  subraya el apoyo del Ayuntamiento de Jerez al desarrollo de la industria y la cultura ecuestres
21 de mayo de 2025. El delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita,, ha mostrado este miércoles el compromiso y apuesta del Gobierno por el mundo del caballo en el transcurso de la presentación en la Feria del Caballo del Concurso Morfológico Equisierra que se celebrará del 18 al 21 de septiembre en Villamartín y que este 2025 cumple veintisiete ediciones.
[bookmark: _GoBack]El delegado ha agradecido el que se haya presentado el cartel de este evento en nuestra ciudad, concretamente en la caseta La Tula, y ha expresado el compromiso permanente de Jerez y el Ayuntamiento en la promoción del caballo y en la economía e industria que éste genera. 
Igualmente ha resaltado la importancia que para el sector y en especial el desarrollo de la Pura Raza Española tiene esta prueba organizada en el seno del calendario de competiciones de ANCCE (Asociación Nacional de Criadores de Caballos de Pura Raza Española), asociación matriz de esta raza a nivel mundial y la única reconocida oficialmente por el Ministerio de Agricultura español para gestionar el Libro Genealógico y garantizar la pureza de esta milenaria raza.
Precisamente hace unos días se celebró en nuestra ciudad la Asamblea General que la Red de Ciudades Europeas del Caballo (Euro Equus) que será presidida por Jerez dos años más y que el Ayuntamiento de nuestra ciudad quiere relanzar reforzando su compromiso con la industria ecuestre. A ello se suman otras acciones estratégicas como la recuperación de la Mesa del Caballo, la redacción del Plan Estratégico del Caballo o la elaboración de una programación ecuestre anual para la ciudad en la que se enmarcan los eventos ecuestres que estos días se celebran durante la Feria (LVIII Concurso Morfológico de P.R.E, LIII Concurso Nacional de Doma Vaquera, LIX Concurso Exhibición de Enganches o la ceremonia de entrega del Caballo de Oro Ciudad de Jerez 2024 a Francisco Dorantes Caro).
En concreto este 2025 Equisierra acogerá el XXXV Campeonato de Andalucía de Caballos de P.R.E y el XXVIII Concurso Morfológico de Caballos de P.R.E. Además tendrán lugar las pruebas de selección de Caballos Jóvenes, Cría y Selección de la Raza Hispano Árabe, exhibiciones de doma clásica y vaquera, concurso de mulos de arrastre, pruebas de manejo y habilidad, zona de exposición y compra-venta de ejemplares, charlas y actividades formativas dirigidas a profesionales del sector ecuestre convirtiendo el evento no sólo en un certamen ecuestre sino un punto de encuentro para los apasionados del caballo. 

(Se adjunta fotografía)
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