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El Campeonato de Andalucía de Waterpolo reunirá este fin de semana “a la élite del waterpolo andaluz” en piscinas cubiertas ‘José Laguillo’  
23 de mayo de 2025. Jerez acogerá mañana sábado 24 y el domingo 25 el Campeonato de Andalucía de Waterpolo, que reunirá “a la élite del waterpolo andaluz”, según ha afirmado el delegado de Deportes y Desarrollo Educativo, José Ángel Aparicio, con motivo de un evento organizado por el Club Unión Waterpolo Jerez, que preside José Ramón Miras, y en el que colabora el Ayuntamiento a través del Servicio de Deportes.
Se medirán los ocho mejores equipos en categoría masculina y femenina, que competirán en formato de semifinales y final, incluyendo sendas finales de consolación. El club anfitrión, que ha reimpulsado el waterpolo jerezano tras la fusión entre los dos existentes, con amplia presencia en numerosas competiciones de base, aspira a lograr el pase a ambas finales y lograr así en casa el merecido reconocimiento a la temporada. 
José Ángel Aparicio ha recordado “la fuerza de la unión y del trabajo en equipo del que hace gala el Club Unión Waterpolo Ciudad de Jerez. Además nos sentimos muy orgullosos del paso que dieron para la creación del club, un compromiso que se ha cumplido y que tiene también como hecho significativo que la Federación Andaluza de Natación haya fijado en Jerez este importante campeonato que también tiene retorno económico en la ciudad porque participan 130 jugadores, más sus cuerpos técnicos, directivos, árbitros y familias acompañantes”.
“Estamos además ante otro evento de relevancia que aporta desde el deporte otro activo a la candidatura ‘Jerez 2031: Capital Europea de la Cultura’ por todo lo que conlleva el deporte y sus valores”, ha remarcado José Ángel Aparicio. 
El presidente del club organizador, José Ramón Miras, ha recordado que los objetivos del club están en la línea de apostar por un club transversal, de amplio espectro social, con primeros equipos de base de niños y niñas de 4 y 5 años. “Somos una familia, agradecemos la participación activa de los padres y madres. Desde que nos hemos unido ya somos en torno a 300 familias, y el ambiente es realmente fantástico. Tenemos 170 licencias” y ha explicado que “estamos consiguiendo logros importantes con los equipos de base como, por ejemplo, la medalla de bronce infantil que además hace que ese equipo participe en el Campeonato de España. Tenemos también la categoría absoluta con expectativas de ser oro o plata aquí en casa, y queremos agradecer la colaboración máxima desde Deportes, desde el Ayuntamiento, porque la unión ha sido muy positiva y junto a la colaboración del Ayuntamiento tenemos un gran presente y un mejor futuro”.
Jorge Cárdenas Díaz, director deportivo del Club Unión Waterpolo Jerez, ha afirmado que “vamos a darlo todo, aquí ningún equipo se guarda nada porque vienen a competir los mejores tanto en femenino como en masculino. Va a ser un gran espectáculo, con la élite del waterpolo de Andalucía, muchos jugadores y jugadoras han participado en torneos de carácter nacional y van a competir al máximo”.
Sobre los objetivos del club jerezano, Cárdenas ha indicado que “tenemos una máxima: el esfuerzo no se negocia. Con rigor podemos decir que tenemos dos equipos preparados para ganar, o al menos, para estar en las dos finales. Luego está el factor suerte durante el partido, o cualquier circunstancia imprevista, pero la preparación que llevan estos chicos y chicas y su calidad les hacen especiales. Somos una familia, entendemos el waterpolo como una forma de vida. Nuestros waterpolistas se dejan el alma en cada entrenamiento y cada competición en un deporte tan sacrificado”.
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