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[bookmark: _GoBack1]Jerez supera las previsiones con una ocupación hotelera media de casi un 93% durante la Feria del Caballo
Los puntos de atención turística recibieron un 14,41% más de visitantes que el año pasado durante este periodo festivo
27 de mayo de 2025. La Feria del Caballo de este año ha dejado una ocupación media en las plazas hoteleras de Jerez del 92,61% en el periodo comprendido entre el sábado 17 de mayo y el sábado 24, según se desprende de los datos facilitados por la patronal hostelera Horeca. De esta manera, como ha afirmado el teniente de alcaldesa y delegado de Turismo y Promoción de la Ciudad, Antonio Real, “hemos superado las previsiones y mejorado en unos cinco puntos los datos del año pasado creciendo durante toda la semana por lo que estamos muy agradecidos por el trabajo realizado por todos los integrantes de la industria turística local y la colaboración brindada por la Mesa del Turismo; el esfuerzo común de todos nos hace crecer cada año”, ha dicho.
El sábado 17 de mayo fue el día que mejores datos registró con una ocupación casi completa en los hoteles de Jerez del 98,58% (el año pasado fue del 90,69%). El domingo se registró un 88,82% mientras que el periodo del lunes al jueves las plazas se ocuparon en un 89,94%; los dos últimos días de Feria (23 y 24 de mayo) los hoteles registraron un 93,11% (frente al 88,80% de 2024). A nivel provincial, sumando los hoteles de nuestra ciudad más las plazas hoteleras de Cádiz, El Puerto de Santa María, Rota y San Fernando el día más fuerte fue también el primer sábado con el 93,45% de las plazas ocupadas, según Horeca.
[bookmark: _GoBack]Por otra parte, los puntos de atención al visitante de la Delegación de Turismo del Ayuntamiento de Jerez atendieron durante la pasada Feria del Caballo a 5.988 personas, 754 más que en el mismo periodo del año anterior (+14,41%). Unas cifras obtenidas de la suma de los tres puntos habilitados (Feria, Alcázar y la propia Oficina de Turismo de la Plaza del Arenal) siendo este último emplazamiento el que más visitantes recibió (2.527) experimentando una subida del 312,9%.
Del total de personas atendidas, un 62,78% correspondió a visitantes nacionales frente a un 37,22% de extranjeros. Por comunidades, el mayor número de atenciones se realizó a visitantes de la comunidad autónoma de Andalucía (44,30%), seguida de Madrid (11,68%) y Cataluña (7,95%). Por países, el primer país atendido por número de visitantes fue Francia seguido de Reino Unido y Alemania. 
En cuanto al impulso de la Candidatura de Jerez a capital Europea de la Cultura 2031, durante este periodo de Feria se ha conseguido un destacado número de adhesiones gracias al respaldo de ciudadanos y visitantes. En este sentido se han formalizado 137 adhesiones de personas provenientes de otros países y 341 de España.
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