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Jerez acoge un encuentro entre empresas francesas tecnológicas, culturales y de gestión patrimonial y el Clúster Tecnológico Nexur
La delegada de Empleo y Empresas, Nela García, ha subrayado que “es una nueva oportunidad de volver a ofrecer Jerez como un territorio de grandes oportunidades empresariales y de negocio, y de abrir Jerez a España y al mundo gracias al Clúster Nexur, la Confederación de Empresarios y Diputación” 
27 de mayo de 2025. La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García, ha dado la bienvenida a las empresas participantes en el encuentro de empresas francesas que se dan cita en Jerez a través de Cádiz Investiment Hub y de la Confederación de Empresas de Cádiz, con la colaboración de Diputación de Cádiz, y del Clúster Nexur Tecnológico de Jerez en el Alcázar de Jerez. “Se trata de una delegación de empresas tecnológicas, culturales y de gestión patrimonial de Francia que mantendrán un encuentro con las empresas del Clúster Nexur, con el objetivo de abrir Jerez a España y al resto del mundo, una de las líneas prioritarias del Gobierno de nuestra alcaldesa, María José García-Pelayo”.
En este sentido, Nela García ha indicado que “es una manera de mostrar las oportunidades que ofrece Jerez para invertir, y este encuentro es un gran ejemplo de ello, con un esfuerzo continuo de todas las administraciones para que Jerez sea un gran escaparate y posibilitar así que nos conozcan mejor como territorio de grandes oportunidades empresariales y de negocio”.
La iniciativa, denominada ‘Misión Inversa Empresas Francesas de Base Tecnológica’ se desarrolla en estrecha colaboración entre Ayuntamiento de Jerez, Diputación de Cádiz y Clúster Tecnológico Nexur, aunando esfuerzos para proyectar una imagen innovadora del territorio. En el programa se pone especial énfasis en la relación entre tecnología y cultura, tomando como referencia la candidatura ‘Jerez 2031: Capital Europea de la Cultura’. A lo largo de la jornada tendrán lugar encuentros institucionales, espacios de debate y networking, y presentación de soluciones tecnológicas aplicadas al sector cultural y patrimonial, que evidencian el compromiso de Jerez y de la provincia con la innovación y la creatividad.
“Es una oportunidad de conocerse, para conocer los productos y servicios de aquí, y pueden iniciar la colaboración con las empresas francesas, esperando poner las semillas para que las empresas puedan ir implantándose en Jerez. Tenemos uno de los mejores marcos, por la calidad de los profesionales, por las oportunidades de formación, y por tener una ciudad maravillosa con gran calidad de vida, con gran geo-localización para trabajar hacia el resto del mundo, y también ideal para los llamados ‘nómadas digitales’ que pueden trabajar desde nuestra ciudad”, ha resumido Nela García.
Por su parte, Manuel Martín Oñate, en representación de la Confederación de Empresarios de la Provincia de Cádiz, de Cádiz Investiment Hub, “que es una oficina de atracción de inversiones para el resto de la provincia” y ha agradecido “al Clúster Nexur, así como a Nela García y a José Ignacio Martínez su colaboración para el desarrollo de este evento, que tiene el objetivo de atraer inversiones, talento y también de retener el talento, para crear aquí esa inversión, y esos puestos de trabajo de calidad, y cambiar la distribución por sectores económicos en la provincia, haciendo hincapié en el sector tecnológico”.
José Martín Mateos, en representación del Clúster NEXUR Tecnológico, ha subrayado que “tenemos una vocación internacional y de generar empleo, riqueza y trabajo. Es jornada es muy interesante porque Jerez tiene mucho talento y muchas de las tecnologías son punteras afortunadamente como ciberseguridad o inteligencia artificial, y estamos capacitados para desarrollar estos proyectos. Hay empresas que buscan empresas aquí para poder optar a licitaciones públicas o privadas, y tenemos empresas que hacen esto para ellos mismos, y de hecho Nexur no sólo lo componen empresas de Jerez y la provincia, sino de otras provincias andaluzas, y estamos acostumbrados a trabajar en un plano internacional, y queremos aportar a empresas distintas capacidades que no encuentran en su origen, por ejemplo. Tenemos una mentalidad de colaboración y muy de apoyar y de sacar adelante los proyectos como si fueran nuestros”.
 Sanedrin Gil, la representante de la Cámara de Comercio Hispano-Francesa, ha agradecido “al Ayuntamiento, a Diputación de Cádiz y a la Cámara de Comercio de Jerez, así como a NEXUR, descubrir la hermosa ciudad de Jerez y todos los proyectos que hay” y ha remarcado que “en cuanto a cultura hay mucho que poner en valor”. Sobre el evento, Gil ha indicado que “nuestra misión es implantar empresas francesas en el territorio español. Cada vez más las empresas miran nuevos territorios. Antes en el pasado se veía Barcelona o Madrid, pero ahora se buscan otras zonas como ésta que tienen una calidad de vida excepcional y un empuje tecnológico. Hay grandes cosas que hacer en Andalucía y en Jerez y en la zona de Cádiz, por su valor de excelente localización. Siempre es un gusto trabajar con gente tan motivada que vende el territorio con tanto corazón”. 
Han venido presencialmente distintas empresas y otras que se incorporarán de manera online a lo largo de la jornada para participar en las ponencias y debates. “Entre todos hacemos posible que la ciudad crezca, que siga en desarrollo, que va desde la tradición a la máxima innovación como estamos viendo, y ese es nuestro esfuerzo desde el Gobierno de Jerez y que la colaboración público-privada sea útil para la sociedad jerezana”, ha concluido Nela García.
Cabe destacar que, entre las actividades previstas, además de la acogida institucional en el Ayuntamiento, se desarrollará una mesa redonda sobre cultura, tecnología y ciudadanía. Igualmente habrá demostraciones de tecnología aplicada a la digitalización del patrimonio, así como un almuerzo de networking con representantes del ecosistema cultural y empresarial local. La jornada finalizará con la presentación del Clúste NEXUR y reuniones B2B, creando un espacio propicio para el intercambio profesional y el desarrollo de sinergias. 
[bookmark: _GoBack](Se adjunta fotografías y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/202505273z9TXyR2
 



image1.jpeg
to

ien

N
~~~ Ayuntam

de Jerez

NN




