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[bookmark: _GoBack1][bookmark: _GoBack]El Ayuntamiento de Jerez elabora el Cuaderno de Ventas para impulsar el sector industrial local y la atracción de inversores
30 de mayo de 2025. El Ayuntamiento de Jerez, a través del departamento de Empresa dependiente de la Delegación de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa que dirige Nela García, ha elaborado en castellano e inglés el documento ‘Invertir en Jerez’ incluido en el Cuaderno de Ventas de la Red de Ciudades Industriales de Andalucía, presentado por el presidente de la Junta, Juanma Moreno, el pasado 26 de mayo en Madrid dentro de la estrategia andaluza de atracción de inversión extranjera después de que la comunidad experimentara el año pasado un crecimiento del 41%.
Se trata de un instrumento para ofrecer las ventajas competitivas de la comunidad autónoma como destino de inversión y en el que está presente nuestra ciudad. El documento recoge el potencial de Jerez como centro logístico y de comunicaciones, sus infraestructuras industriales, la infraestructura local de apoyo, los incentivos para la inversión industrial, los programas existentes de desarrollo y apoyo empresarial así como los proyectos en marcha para la formación especializada como el Centro de Referencia Aeroespacial de San Juan de Dios, el Centro de Innovación CITED o el Nodo Tecnológico de la Agencia Digital de Andalucía. 
Cabe recordar que Jerez se adhirió a la Red de ‘Ciudades Industriales de Andalucía’ para fomentar el desarrollo industrial y situar a la ciudad como referente para la inversión empresarial. Los objetivos del Gobierno al sumarse a este documento persiguen la suma de apoyos al esfuerzo que ya realizan agentes económicos y sindicales; resituar a Jerez en la estrategia industrial de la Junta de Andalucía y como dijo la alcaldesa “que Jerez sea fundamental en esta línea de trabajo, que va a suponer una revolución industrial en Andalucía y asumiendo desde el Gobierno un compromiso público de cumplimiento de las obligaciones que supone esta adhesión”.
La iniciativa 'Red de Ciudades Industriales' es una actuación pública conjunta de fomento de la industria en la que participan aquellas entidades locales que destacan por su compromiso de apoyo al desarrollo industrial en su municipio. A través de la Red se persigue la mayor coordinación entre las administraciones locales y la Junta de Andalucía en relación con el impulso del sector industrial con la finalidad última de fomentar el crecimiento de los sistemas productivos locales en Andalucía.
Dentro de la agenda de la Red De Ciudades Industriales, Jerez compartió su proyecto de Transformación Digital en el II Encuentro de alto nivel de este órgano celebrado el pasado mes de noviembre en Linares con la presencia de la alcaldesa de la ciudad. En concreto, el Ayuntamiento de la ciudad participó con la ponencia ‘Nuevas tecnologías y Transformación Digital’ divulgando la experiencia de Jerez bajo el proyecto municipal ‘Jerez Connected’ que promueve el doble objetivo de lograr una ciudadanía digital y una economía también digital. 
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