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El Pleno aprueba la puesta en marcha de dos subvenciones para impulsar la recogida selectiva de residuos en la ciudad

30 de mayo de 2025. El Pleno municipal ha aprobado una modificación de crédito en el presupuesto municipal para el ejercicio 2025, prórroga de 2022, que permitirá la puesta en marcha de dos subvenciones concedidas al Ayuntamiento de Jerez, “posibilitando así avanzar hacia una ciudad más verde y sostenible”, en palabras del teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar. 
El expediente de modificación de crédito 034/2025 tiene como objeto el desarrollo de las subvenciones del programa 'Jerez Participa. Proyecto de Implantación de la Recogida Selectiva de Residuos Urbanos en el Municipio de Jerez: Compromiso Medioambiental';  y 'Ampliación del Servicio de Recogida de Orgánica  Puerta a Puerta de Establecimientos Hostelería y Comercio', El importe de esta modificación asciende a 113.115,51 euros.
Estos proyectos están financiados por la Unión Europea-NextGeneration EU y dentro de la Implantación y/o mejora de la recogida separada de biorresiduos y recogida separada biorresiduos (quinto contenedor) implantación y/o mejora de la recogida separada de biorresiduos destinados a instalaciones específicas de tratamiento biológico - convocatoria 2021.
[bookmark: _GoBack]El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha explicado la importancia de estas subvenciones "ya que van a permitir avanzar hacia una ciudad más verde y sostenible con la implantación del quinto contenedor, una subvención que se concedió en la pasada legislatura, y que nosotros vamos a implantar. La implantación de este nuevo contenedor viene recogida en el Presupuesto municipal que se remitirá en breve al Ministerio de Hacienda”. 
Asimismo ha señalado que esta subvención también ampliará la recogida de residuos y ampliará el  servicio de limpieza, recordando que el nuevo Presupuesto recoge también una ampliación de la dotación para la limpieza viaria. 
Por su parte, la segunda subvención va destinada a la recogida selectiva de residuos puerta a puerta, en el centro histórico, atendiendo así a su singularidad. "Se trata de una recogida a establecimientos de hostelería, para lo que se utilizará un vehículo eléctrico, lo que redundará en una ciudad  más sostenible". 
Igualmente, Espinar ha explicado otras dos subvenciones que ha recibido el Ayuntamiento de Jerez;  una destinada a la  mejora de la recogida selectiva de envases y cartón, que conlleva el aumento de 700 contenedores más para el centro de la ciudad y -a través, de un convenio con  la FEMP-,  así como el incremento de 300 contenedores para los eventos que se desarrollan en la ciudad. La segunda subvención tiene por objeto la adaptación de la Planta de las Calandrias. "Estas subvenciones nos permiten avanzar en el objetivo común de tener una ciudad más verde y sostenible, destinando más recursos a medio ambiente".  
"financiado por la Unión Europea - NextGenerationEU" 

1. IMPLANTACIÓN Y/O MEJORA DE LA RECOGIDA SEPARADA DE BIORRESIDUOS  
1. RECOGIDA SEPARADA BIORRESIDUOS (QUINTO CONTENEDOR) IMPLANTACIÓN Y/O MEJORA DE LA RECOGIDA SEPARADA DE BIORRESIDUOS DESTINADOS A INSTALACIONES ESPECÍFICAS DE TRATAMIENTO BIOLÓGICO - CONVOCATORIA 2021
1. 
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