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El Gobierno destaca la aportación de los clubes de natación y waterpolo en el 55 aniversario de esta modalidad deportiva en Jerez 
El teniente de alcaldesa Jaime Espinar participa en el acto en el que tuvo palabras de elogio para la figura de Manuel Mestre y el Club Nazaret
1 de junio de 2025. El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha participado en los actos del 55  Aniversario de la natación Jerezana que se han celebrado en el Club Nazaret, organizados por la entidad social y deportiva jerezana, y que cuentan con la colaboración del Club Natación Jerez, el CD Jerez Natación Máster y el Ayuntamiento de Jerez. Espinar, deportista que practica la natación, ha recibido un cuadro de la Federación Andaluza de Natación en el transcurso del emotivo acto. 
Jaime Espinar ha reconocido en su intervención la legendaria figura de Manuel Mestre "ya que ha sido, sin duda, el principal artífice y 'padre' de la natación en nuestra ciudad, fundador del Club Natación Jerez y del Club Jerez Máster. Han sido cientos de niños y niñas los que han aprendido a nadar bajo su tutela en estas instalaciones". Espinar también ha recordado que el Ayuntamiento, del que fuera trabajador Mestre, ha reconocido su importante trayectoria poniendo su nombre a la piscina municipal de la zona Sur.
[bookmark: _GoBack]El teniente de alcaldesa ha tenido también palabras de elogio para la labor que desarrollan los clubes de natación y waterpolo "la ciudad se siente muy orgullosa de que sus nadadores lleven el nombre de Jerez por bandera y la alegría y el entusiasmo que caracteriza a nuestra tierra" y ha recordado el Premio Ciudad de Jerez que se otorgó al Jerez Natación Máster. 
En la rememoración de los 55 años de historia de la natación en Jerez no podía faltar el Club Nazaret  que "ha desarrollado una gran labor social y deportiva en estos 55 años, con tres generaciones de nadadores, y gracias a una disciplina exigente en lo deportivo, pero que también es una de las primeras en España que fue capaz de integrar en el deporte a las personas con discapacidad. Precisamente el Club Nazaret estrena la mayor piscina cubierta de la ciudad, gracias al impulso de su actual directiva, que ha retomado y ejecutado un proyecto tan deseado".
El acto se desarrolló con una prueba no competitiva de relevos de 4x50 y de 4x100 abierta y participativa para socios del Club Nazaret, Club Natación Jerez y Jerez Natación Máster. La presentación del acto corrió a cargo del abogado Jesús Rodríguez. Durante el acto se proyectó un documental de la evolución de la historia de la natación jerezana desde 1970 a 2025 y también se puede ver una exposición fotográfica.
(Se adjuntan fotografías)
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