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El Ayuntamiento adjudica a 'Don Perfume' una nave del Centro de Empresas Andana

[bookmark: _GoBack]1 de junio de 2025. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Trabajo Autónomo y Empresa que dirige Nela García, ha adjudicado a la empresa ‘Don Perfume' una nave del Vivero Municipal de Empresas Andana, al amparo de las bases reguladoras y convocatoria del procedimiento de adjudicación en régimen de cesión de uso de locales.
Esta empresa ofrece perfumes de equivalencia de calidad máxima, inspirados en las marcas de lujo más prestigiosas. Cada una de estas fragancias garantiza una duración de más de 8 horas de aromas frescos y delicados.
Los perfumes se presentan en frascos de cristal con una silueta sofisticada, diseñados para reflejar la esencia de la marca. Con tamaños versátiles de 30 ml, 100 ml, medio litro y 1 litro, Don Perfume pretende adaptarse a cada estilo de vida y preferencia. Su público abarca a hombres y mujeres mayores de 18 años que valoran la excelencia y buscan alternativas asequibles sin comprometer el lujo.
El Vivero Municipal de Empresas Andana es un centro empresarial que apoya la puesta en marcha y consolidación de proyectos empresariales de reciente creación con el fin de promover el empleo y las actividades innovadoras, especialmente en aquellos sectores industriales generadores de valor añadido.
El Centro de Empresas Andana, ubicado en el Polígono Industrial El Portal, cuenta con 7 naves industriales, oficinas administrativas, sala de reuniones y aula formativa en unas instalaciones que tienen una superficie total de casi 1.000 metros cuadrados.
La Delegación de Trabajo Autónomo y Empresa, situada en la avenida Alcalde Álvaro Domecq 5-7-9, ofrece servicio de asesoramiento tanto a empresas como a emprendedores relativa a trámites, subvenciones, financiación, etc. Los usuarios que lo deseen también tienen la posibilidad de realizar consultas online o solicitar una cita previa a través de la web:  https://www.jerez.es/emprendimiento.
Se puede ampliar información, consultar disponibilidad y conocer planos del Vivero en la dirección web: https://www.jerez.es/emprendimiento/localizacion/centro-de-empresas-andana
(Se adjunta fotografía) 
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