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[bookmark: _GoBack]La Feria del Caballo de 2026 se celebrará entre los días 9 y 16 del mes de mayo del próximo año

3 de junio de 2025.  La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha informado que la Feria del Caballo de 2026 se celebrará entre el sábado día 9 y el sábado día 16 del mes de mayo del próximo año.
Una vez conocidas algunas fechas del calendario festivo en Andalucía del próximo año, en el que la Semana Santa se celebrará entre los últimos días de marzo y los primeros del mes de abril, el Ayuntamiento de Jerez ha valorado las fechas más convenientes con la industria turística y ha confirmado la fecha de la Feria del Caballo de 2026.
El Ayuntamiento de Jerez ha señalado que la cuestión de la fecha de la próxima edición de la Feria se ha abordado también con miembros de la Mesa del Turismo, que se ha reunido recientemente, con el fin de que la Administración local y las empresas privadas que forman parte del sector de la hostelería, y otras que tienen una función primordial en la organización de la Feria del Caballo, vayan de la mano y trabajen coordinadamente por el bien de la ciudad.
Con el adelanto del anuncio de la fecha de la Feria del Caballo, Jerez sitúa este evento festivo, el más importante de la ciudad, como cita clave del calendario de 2026 en toda España, permitiendo ya a la industria hotelera y hostelera comenzar a trabajar en la próxima edición y planificar con tiempo sus iniciativas y proyectos.
Declarada de Interés Turístico Internacional, la Feria del Caballo supone una de las citas más relevantes del calendario anual de eventos de Jerez, en cuanto a promoción de la ciudad como destino turístico y a impacto económico.
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