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[bookmark: _GoBack1]La alcaldesa da la bienvenida a los participantes en las Jornadas de Juntas de Gobierno de los Colegios de Abogados de España
4 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido en el Salón Noble del Ayuntamiento de la ciudad a los participantes en la novena edición de las Jornadas de Juntas de Gobierno de los Colegios de la Abogacía de España que se celebra desde este miércoles hasta el 6 de junio en Jerez. 
La regidora, que ha dado la bienvenida al Consistorio al presidente del Consejo General de la Abogacía Española, Salvador González, y al decano del Colegio de Jerez y presidente del Consejo Andaluz, Federico Fernández, ha agradecido en nombre de la ciudad el que hayan escogido Jerez para la celebración de estas jornadas tan relevantes para los abogados de nuestro país, y por extensión, para toda la sociedad por cuanto representan y ostentan una tarea de gran responsabilidad en un estado como el nuestro a la vez que defienden sus derechos y protegen la lícita libertad de actuación de los abogados.
La alcaldesa ha señalado "que nos sentimos muy orgullosos como ciudad de teneros aquí. La justicia vive momentos de tensión y a esos momentos de tensión no escapa ningún sector de la sociedad, no debemos acostumbrarnos sino afrontarlos, no debemos conformarnos, debemos intentar mejorar y ofrecer lo mejor para los ciudadanos. La justicia es un servicio público esencial y creo que todos los  ciudadanos esperan que mejoremos, esa mejora no depende única y exclusivamente de vosotros, depende del resto de las administraciones, vosotros aportáis vuestra profesionalidad, vuestro tiempo, vuestro esfuerzo, vuestra vocación de servicio público, pero tenéis que contar con las leyes adecuada que no ralenticen los procedimientos y los medios necesarios para dignificar los esfuerzos. Hoy podéis contar con la presencia del consejero de Justicia y del presidente de la Junta de Andalucía".
Por su parte, el presidente del Consejo General de la Abogacía Española, Salvador González, ha agradecido al Ayuntamiento "que nos recibáis y vuestra hospitalidad. Es la cita más importante que tenemos entre Congresos, aquí debatimos, reflexionamos, buscamos soluciones y lo hacemos juntos. En esta ocasión lo hacemos con un aliado como el Ayuntamiento de Jerez, con su gente, con la magia de esta ciudad, su hospitalidad. Tenemos que estar unidos, ayuntamientos, provincias y ciudadanos, abogacía y entidades locales estamos en primera línea somos los primeros que escuchamos a los ciudadanos en sus conflictos y sus necesidades, los que primero les atendemos e intentamos darles una respuesta adecuada, esaalianza estratégica debemos tenerla en el día a día". González también ha señalado que "tenemos que proteger a la abogacía y en eso también tenemos que ser aliados".  

Se trata de una cita cuatrienal que congrega a cerca de 700 integrantes de las juntas directivas de los 83 Colegios de la Abogacía, en representación de los 150.000 colegiados ejercientes y los 85.000 no ejercientes. Organizado por el Consejo General de la Abogacía y el Colegio de Abogados de Jerez, esta cita pretende abordar los principales retos y transformaciones que enfrenta actualmente la profesión con temas como el secreto profesional, el amparo colegial, la previsión social, la mejora de la asistencia jurídica gratuita o los cambios introducidos por las leyes de eficiencia. También se abordarán cuestiones relativas a la organización colegial, con especial énfasis a la atención al colegiado, el expediente electrónico, la desconexión digital o la conciliación profesional y personal.
Durante esta primera jornada se ha celebrado además la tercera sesión de la Gira de Derechos Digitales de la Abogacía, en colaboración con ENATIC, una iniciativa formativa que busca capacitar a los profesionales en competencias relacionadas con los derechos digitales y fomentar la adopción de buenas prácticas en protección de datos.
[bookmark: _GoBack](Se adjuntan fotografías y enlace de audio:

Audio de la alcaldesa de Jerez
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/f8e0fd1740ca87fa10e5734116788f64e7e6d342

Audio del presidente del Consejo General de la Abogacía Española, Salvador González
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/611d21636d53c4c44ff3ed8ff514c8d7b7f1f5f4
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