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El Festival Alameda Joven invita a toda la ciudadanía a disfrutar de los jerezanos David DeMaría y Juan Cid el próximo 20 de junio
Carmen Pina presenta un evento musical con el que Jerez conmemorará el Día Europeo de la Música
4 de junio de 2025. Jerez conmemorará el Día Europeo de la Música con un gran evento musical con acento jerezano. La Alameda Vieja acogerá el próximo viernes 20 de junio el Festival Alameda Joven, uniendo sobre el escenario a dos artistas nacidos en nuestra ciudad, y que combinan la veteranía y proyección de David DeMaría, con la ilusión de un artista revelación como es Juan Cid. La delegada de Juventud, Carmen Pina, ha presentado un concierto que se suma a las propuestas musicales que la Delegación impulsa en el mes de junio, como son el concierto de Ghouljaboy, este sábado 7 de junio, y las actuaciones de los participantes en 6 Grupos 6, el 26, 27, y 28 de junio, apostando por la música joven como uno de los valores que enriquecerá la candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura.
Carmen Pina ha presentado el Festival Alameda Joven junto a Juan Cid, artista jerezano que está alcanzando una gran proyección mediática con su pasión por la música y estilo propio, que lo convierten en uno de los artistas revelación del año. La delegada ha señalado que “David DeMaría está muy ilusionado por volver a actuar en la Alameda Vieja veinte años después, y lo hará compartiendo escenario con Juan Cid. Dos generaciones, y la misma pasión por la música, por el arte, y por poner en valor el talento con acento jerezano. Este año además, sumando toda la potencialidad de los proyectos artísticos y musicales de la juventud a la candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura”. La delegada ha recordado que el mes de junio llega cargado de actividades promovidas por el Ayuntamiento, como el Street Market y el Festival del Vencejo, este 7 de junio, o las actividades conmemorativas del Orgullo LGTBIQAP+, que el 13 y el 14 de junio ofrecen diferentes propuestas musicales en el centro de la ciudad.
Juan Cid ha destacado en su intervención que “agradecer al Ayuntamiento de Jerez todo el apoyo que le está dando a la cultura de Jerez y también a mi proyecto. Llevo desde 2020 con mucha ilusión dedicado a mis canciones, y ahora en 2025 poder subir al escenario con David DeMaría, que es un artista que he escuchado desde pequeño, para mí es un gustazo”.
David DeMaría no ha podido estar presente en Jerez debido a su agenda profesional, pero ha enviado un vídeo de agradecimiento en el que destaca que “no sabéis lo que significa para mí volver a un concierto en la Alameda Vieja más de veinte años después de presentar ‘Barcos de Papel’”, destacando que “Jerez rebosa cultura por cada rincón, por los cuatro costados. Iniciar el verano en mi tierra y en concierto va a ser algo inolvidable y que quedará marcado en mi humilde historia musical, y allí lo daremos todo”.
El Festival Alameda Joven se celebrará el viernes 20 de junio, en la Alameda Vieja, a partir de las 21.30 horas, ofreciendo la mejor alternativa para conmemorar el Día Europeo de la Música, y dar la bienvenida al verano.
En esta presentación, Carmen Pina ha recordado que hasta el 5 de junio está abierto el plazo de presentación de maquetas al certamen musical 6 Grupos 6, que ha recibido hasta el momento 47 trabajos participantes. Este año, como novedad, los conciertos se trasladan a la Plaza del Banco. Las semifinales se celebrarán el 26 y 27 de junio, y la gran final, el 28 de junio, con el lema ‘Jerez en clave de Sol’, en referencia al regreso de este certamen al mes de junio. En este sentido, la delegada ha destacado “el apoyo, dedicación y corazón que los compañeros de la Delegación de Juventud ponen para acercar a nuestros jóvenes todo el apoyo y oportunidades posibles”.
Por otro lado, cabe recordar que dentro de esta programación musical, este sábado 7 de junio,  y también en la Plaza del Banco, se celebrará el concierto de Ghouljaboy, que presentará en Jerez ‘Dante Technicolor’, en un concierto en el que estará acompañado por los artistas KinkyGipsy, El Xingo, Tonini, Superbisho, Carmen Xia y Space Surimi.
Se adjuntan fotografías, enlace de audio
 https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/ba66ad5849042fd1e2d3a0e5a4a0b7bb5ef69f11
Y enlace al vídeo de agradecimiento de David DeMaría
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