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La alcaldesa mantiene una reunión con responsables de Aena para abordar el incremento de vuelos a Jerez
En el transcurso del encuentro, se ha avanzado para que las empresas del Hub Aeronáutico Net Zero Jerez ocupen los terrenos al sur de la terminal 
4 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mantenido este miércoles una reunión telemática desde el Ayuntamiento con representantes de Aena para abordar, entre otros asuntos, el incremento de vuelos en el aeropuerto de Jerez y la cesión de los terrenos para las empresas que se instalen en el Hub Aeronáutico Net Zero Jerez. 
En cuanto al primero de los temas abordados, la alcaldesa ha explicado a los representantes de Aena e Iberia, también presentes en esa parte de la reunión, la necesidad de que una ciudad como Jerez, la quinta de Andalucía, cuente con más vuelos diarios, especialmente con capitales como Madrid o Barcelona y en horarios que permitan a las personas que se trasladen estar a primera hora en las ciudades de destino. Los responsables de Iberia han asegurado que estudiarán la posibilidad de que una nave pernocte en el aeropuerto de Jerez con el objetivo de que pueda salir a primera hora de la mañana con destino a Madrid.
[bookmark: _GoBack]En cuanto a la instalación de empresas en el Hub Aeronáutico, hay que recordar que el Gobierno local contempla nuevos suelos industriales en Dehesa de Siles y La Jerezana (en total millón y medio de metros cuadrados), más 34 hectáreas del Gobierno de España, a través de Aena, al sur de la terminal reservadas para actividades aeroportuarias en el entorno del aeródromo jerezano que permitirán el desarrollo físico de este gran polo.
En este sentido, los representantes de Aena han avanzado su viabilidad y han trasladado su predisposición para avanzar en el proyecto del Hub Aeronáutico Net Zero Jerez, en el que varias empresas han mostrado ya su interés en instalarse en la zona, por lo que los procedimientos se podrían hacer de manera rápida y ágil, y sin demorar en mucho tiempo su ocupación, lo que supone un importe avance.
Una iniciativa, hay que recordar, que surge con la clara intención de impulsar un ecosistema industrial centrado en la aviación sostenible, nuevos combustibles y nuevos procesos para el MRO (Mantenimiento, Reparación y Operaciones en la industria aeronáutica) con sede en nuestra ciudad. La iniciativa nace con la visión de posicionar a Andalucía y a Jerez como referente en el desarrollo de esa aviación de futuro dentro de la Estrategia Aeroespacial Autonómica que comprende el desarrollo de estas actividades como un ámbito de oportunidad industrial siendo nuestra ciudad un nodo de potencial crecimiento en este ámbito.
Por otra parte, Mª José García-Pelayo ha trasladado a los miembros de Aena la demanda de los sindicatos respecto a la falta de controladores aéreos, recibiendo explicaciones sobre el asunto y reclamando, la alcaldesa, estar al tanto de los avances que se realicen.
La regidora jerezana ha mostrado su satisfacción por la reunión y por los compromisos adquiridos por los representantes de ambas entidades. "Vamos a seguir apostando por el aeropuerto de Jerez porque nuestra ciudad y también la provincia de Cádiz necesita buenas comunicaciones tanto ferroviarias, como por carretera y aéreas para seguir creciendo".
En la reunión han estado presentes por parte del Gobierno los tenientes de Alcaldesa Agustín Muñoz y Antonio Real así como el director de datos y mercados Aeronáuticos, Ignacio Biosca Vancells, el director Aeropuertos, Raúl Moya González, el jefe de División de relación con clientes compañías aéreas, Juan Alberto Martín, el director del aeropuerto de Jerez, Iván Rodríguez Hernández, y el director de Rutas Iberia, Víctor Moneo, entre otros.  
(Se adjuntan fotografías)
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