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Retratos ciudadanos convierten la calle Larga en una galería urbana al aire libre
La Agrupación Fotográfica San Dionisio transforma esta vía en un espacio cultural vivo con Jerez y su gente, proyecto iniciado en 2014
[bookmark: _GoBack]6 de junio de 2025. Esta mañana ha tenido lugar la inauguración de la exposición Jerez y su gente, una propuesta artística de la Agrupación Fotográfica Jerezana San Dionisio que convierte la céntrica calle Larga en una galería urbana abierta a todos. La muestra, que permanecerá hasta el 6 de julio, está compuesta por más de un centenar de banderolas con retratos de ciudadanos jerezanos, y ha sido inaugurada con la presencia del delegado de Cultura, Fiestas, Patrimonio Histórico y Capitalidad Europea de la Cultura, Francisco Zurita, el delegado de Desarrollo Educativo, Formación Profesional, Universidades y Deportes, José Ángel Aparicio, la presidenta de la entidad, María del Carmen Oliva, y miembros de la asociación.
El proyecto expositivo se enmarca en el Festival Fotojenia y comenzó a gestarse en 2014, desarrollándose a lo largo de diferentes etapas en la última década. Tiene como objetivo rendir homenaje a la identidad colectiva de la ciudad a través de su gente. Para ello, los miembros de la Agrupación San Dionisio crearon un plató fotográfico móvil que fue instalado en lugares de gran afluencia, como plazas, calles comerciales y espacios públicos, donde se invitaba a los ciudadanos a ser retratados de forma espontánea y voluntaria.
El resultado es una colección de imágenes cercanas, que capturan la esencia diversa de Jerez: desde la alegría del paseo cotidiano hasta la singularidad de cada rostro. Estas fotografías, ahora impresas en formato banderola, cuelgan a lo largo de la calle Larga creando un recorrido visual que dialoga con el entorno urbano y con quienes lo transitan.
Durante el acto de inauguración, el delegado de Cultura ha subrayado la relevancia de esta intervención artística como “una forma de poner en valor el arte de la fotografía, acercándolo a la ciudadanía, y de hacer de nuestras calles un espacio de encuentro con la cultura y con nosotros mismos”. Asimismo, ha destacado la labor constante de la Agrupación Fotográfica Jerezana San Dionisio como referente cultural de la ciudad.
Esta propuesta urbana, es además de un proyecto de participación ciudadana, una invitación a detenerse en medio del ritmo diario y reconocerse en el rostro de otros. Es también una muestra del compromiso de la agrupación con la fotografía como medio de expresión artística y testimonio social. 
(Se adjuntan fotografía)
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