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Jerez celebrará el III Día Internacional de ‘Tejer en Público’ impulsado por Acoje Centro Comercial Abierto con la colaboración del Ayuntamiento y la Junta el sábado 14 en la plaza del Banco 
[bookmark: _GoBack]El pasado año, en su segunda edición, se dieron cita 110 participantes provenientes de distintas localidades vecinas de la provincia así como de Sevilla
6 de junio de 2025. La delegada de Empleo, Trabajo Autónomo, Comercio y Empresa, Nela García Jarillo, ha presentado en la plaza del Banco junto a la presidenta de Acoje, Ana María Pérez Chacón, la III edición del Día Internacional de ‘Tejer en Público’, que tendrá lugar en la citada plaza del centro el próximo sábado 14 de junio, organizada por Acoje Centro Comercial Abierto y con la colaboración del Ayuntamiento y de la Junta de Andalucía.
Nela García Jarillo ha afirmado que “es importantísimo sacar a la calle la labor que hace el comercio de proximidad y su aportación a la sociedad, buscando la convivencia y la unión, como en este caso. Tenemos que seguir insistiendo en el papel de las administraciones y de los autónomos y pequeñas empresas, pero también de la ciudadanía porque el comercio de una ciudad será lo que sus vecinos quieren que sea, y es una manera también de que con esta actividad los ciudadanos conozcan y vengan al centro”. 
El pasado año se dieron cita 110 participantes y las expectativas según ha trasladado Acoje Centro Comercial Abierto para esta próxima edición están en superar esa participación. El evento se desarrollará de 10 horas a 13 horas y está diseñado “para ofrecer a los tejedores y tejedoras un espacio donde puedan tejer libremente, fomentando un punto de encuentro y de convivencia en el que compartir experiencias. Además de participar en sorteos de productos asociados de mercería y sorpresas que ha preparado Acoje especialmente para esta edición, en la que se ven imágenes entrañables de abuelas y nietos tejiendo, así como de padres, madres e hijos. Es un evento intergeneracional y de gran ambiente y convivencia. Es una de las actividades más satisfactorias del año para nosotros”, ha explicado la presidenta de Acoje, Ana Pérez Chacón. 
Los más pequeños de la familia contarán con un espectáculo de magia a cargo de Magic Samk a partir de las 12 horas, que también realizará número de magia para todas las edades. La participación está abierta y Acoje explica que “se trata de una experiencia inolvidable para toda la familia, que quedará siempre en el recuerdo, por lo que invitamos a las personas participantes que asistan junto a sus hijos y nietos. Habrá sorteos y muchas actividades y agradecemos especialmente a nuestra compañera Laura Lobo, de la tienda de calle Honda ‘Clohimh’, que significa ‘lana en gaélico-escocés”. 
Laura Lobo ha explicado que “tejer es una actividad que pasa de generación en generación, les presenté la idea, tuvo mucha aceptación y nos trasladan las ganas de que llegue este día, tanto las clientas como las personas que vinieron el año pasado. La actividad de tejer algunas personas la consideran ‘el nuevo yoga’ porque exige concentración e invita a la tranquilidad. Hay un auge de la actividad, tenemos esperanzas en que podamos superar con creces los 100 participantes”.
Se recomienda a los asistentes traer sus propias labores para disfrutar de una experiencia enriquecedora y compartir así su pasión. Pueden participar expertos y principiantes. El enlace para inscribirse es el siguiente: https://forms.gle/Tgj7iC3LnMhVFUXD8. También las personas interesadas pueden inscribirse en el teléfono de Acoje (673 409 315).
(Se adjunta fotografía y enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20250606GxNLLtdR
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