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Jerez es la única ciudad española candidata a Capital Europea de la Cultura que formará parte de las actividades estratégicas de la red Culture Next 

[bookmark: _GoBack]9 de junio de 2025. Jerez liderará el TWG (Thematic Working Group) de Culture Next, red que aglutina a ciudades candidatas y titulares del programa Capital Europea de la Cultura (pasadas, presentes y futuras) y de la que forma parte desde finales de 2023. De esta forma, se convierte en la única ciudad española candidata a Capital Europea de la Cultura que participará en las actividades estratégicas de esta potente y reconocida red internacional.
El papel activo de Jerez en Culture Next permitirá que la ciudad se reafirme como un motor de la red con la dinamización y coordinación del Thematic Working Group (TWG) en donde participarán diferentes ciudades y expertos europeos en el ámbito de la cultura. La labor de este grupo de trabajo girará en torno a la participación de las industrias culturales, especialmente en el ámbito de la "Co-creación Interdisciplinar".
En concreto, Jerez trabajará en la coordinación de este grupo junto con la candidatura de la ciudad chipriota de Larnaka a Capital Cultural Europea en 2030. La diseminación del resultado de este trabajo temático y especializado se realizará en la conferencia de la red Culture Next, cuya celebración está prevista en Larnaka en la primavera de 2026.
La ciudad de Jerez es miembro de Culture Next desde finales de 2023. En octubre del pasado año presentó su proceso de candidatura a Capital Europea de la Cultura en 2031 en el foro de ciudades culturales de Culture Next celebrado en Rumanía en donde participaron representantes de ciudades europeas y de las principales redes culturales, así como delegados de la Comisión Europea, artistas locales y diversas organizaciones culturales.




image1.jpeg
to

ien

N
~~~ Ayuntam

de Jerez

NN




