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La alcaldesa firma un convenio con el Colegio de Enfermería de Cádiz para seguir coordinando acciones de promoción de la salud dirigidas a la ciudadanía
García-Pelayo: “este convenio es una forma de agradecer a los profesionales de la enfermería su entrega y vocación de servicio”
9 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, y el presidente del Colegio de Enfermería de Cádiz, Rafael Campos Arévalo, han rubricado un convenio de colaboración para potenciar y desarrollar todos los aspectos relacionados con la salud de las familias de la ciudad, la prevención de enfermedades, la divulgación de campañas informativas sobre hábitos de vida saludables y la sensibilización en materias tales como la violencia de género. La firma del convenio, que tiene una vigencia de cuatro años, ha contado con la presencia de la delegada de Inclusión Social, Yéssika Quintero.
[bookmark: _GoBack]La regidora ha señalado que “hemos firmado un convenio que nos permite ordenar esa colaboración que mantenemos desde hace años. Nos une la preocupación por la salud de los ciudadanos y el interés por fomentar la información y la formación en relación con la salud”. La alcaldesa ha destacado que “el Ayuntamiento de Jerez está muy agradecido a un colectivo tan importante como es el de la enfermería, y todo lo que sea poner la ciudad a su disposición para que en Jerez se puedan realizar eventos, cursos, jornadas, para nosotros es una forma de decir gracias”. 
García-Pelayo ha manifestado que “tenemos mucho que agradecer a unos profesionales que trabajan con una extraordinaria vocación de servicio público, que son los que nos cuidan, y tenemos que agradecerles toda esa entrega. Estamos a su absoluta disposición, vosotros sois lo que sabéis y nosotros somos el instrumento. Es importante concienciar a la ciudadanía en hábitos saludables, también las ciudades tienen que ser saludables, y tenemos que ofrecer condiciones de vida favorables para que todo ello sea posible”.
Desde el Colegio de Enfermería de Cádiz, se ha destacado que “con este acto de firma, lo que hacemos es dejar constancia documental de algo que ya hace tiempo venimos haciendo con este equipo de gobierno. Hoy solo le hemos dado el respaldo oficial que le corresponde. Las actividades conjuntas que ya hemos realizado han sido muy satisfactorias, y el grado de satisfacción por parte de nuestros profesionales es muy alto”. Rafael Campos ha señalado que “con estas iniciativas, ambas instituciones pretendemos sensibilizar a la población jerezana para que sean protagonistas en el cuidado de su propia salud, proporcionándole información y formación para que sea capaz, de forma autónoma, de elegir opciones más saludables en su día a día, con el fin de desarrollar estilos de vida más saludables y prevenir enfermedades y proteger su salud”.
En este documento, el Ayuntamiento se compromete a dar difusión a los programas y actividades que desarrolla el Colegio Oficial de Enfermería de Cádiz, con el objetivo de que toda la ciudadanía pueda tener un acceso más fácil a convocatorias que les resulten de interés. Por parte del Consistorio, se colaborará igualmente con estas actividades mediante la cesión de instalaciones municipales para la realización de talleres y conferencias.
Por su parte, el Colegio de Enfermería de Cádiz colaborará con la Delegación de Inclusión Social aportando personal docente e investigador para el desarrollo de esta colaboración general, así como los profesionales que estime pertinente en el desarrollo de los proyectos concretos que se gestionen en el marco de este convenio. Ambas partes se prestarán asesoramiento técnico mutuo dentro de sus respectivos ámbitos de competencias en materia de Promoción de la Salud.
La firma de este convenio viene a consolidar una relación de trabajo conjunto que ya se viene desarrollando entre el Ayuntamiento y el Colegio de Enfermería de Cádiz, que participa de las actividades del Servicio de Promoción de la Salud, y que el año pasado clausuraba en Jerez los actos de su 125 aniversario.
Cabe recordar que el Ayuntamiento de Jerez, como Administración Local, tiene competencias en materia de evaluación e información de situaciones de necesidad social y de atención inmediata a personas en situación de riesgo de exclusión social, de cooperación social, de gestión de los servicios sociales comunitarios y de promoción, defensa y protección de la salud de los jerezanos. Con la firma de este convenio, estrecha lazos con el Colegio de Enfermería de Cádiz, dado que la Enfermería es una profesión que se encuentra en una posición privilegiada, por su cercanía y contacto con la comunidad, en la atención primaria de la salud de las familias, en la prevención de enfermedades, en la atención a personas con discapacidad, el cuidado de personas mayores, así como en la promoción y el fomento de estilos de vida y hábitos saludables. 
(Adjuntamos fotografía y enlace de audio)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/f0e682a88668e1ba5c80d7bfbf725331cc57fcda
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