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La alcaldesa preside la toma de posesión de 8 nuevos agentes de Policía Local 
Estas incorporaciones se corresponden a la oferta de 47 plazas aprobada por el Gobierno, de los que estos 8 son por solicitud de traslados y los 39 restantes  se incorporarán a la plantilla tras su periodo de formación en el ‘Curso de Ingreso’
[bookmark: _GoBack]9 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a los tenientes de alcaldesa, Agustín Muñoz y José Ignacio Martínez, ha presidido la toma de posesión de 8 nuevos agentes procedentes de otros cuerpos de Policía Local lo que supone que cuentan con el valor añadido de su experiencia, incorporándose a los turnos de plantilla en plenitud de competencias con sus nuevos compañeros de la Jefatura.
La incorporación de estos agentes responde a la oferta de empleo de 47 nuevos policías locales aprobada en Junta de Gobierno en febrero de 2024. De estos 47, un 20 por ciento se corresponden por ley con agentes que han solicitada Jerez como traslado tras haber trabajado en otros cuerpos de policías locales. Los 39 restantes se incorporarán una vez superen el periodo de formación en el 'Curso de Ingreso'.
La alcaldesa ha destacado que “seguimos dando pasos para que Jerez cuente con una plantilla de la Policía Local más amplia acorde a las dimensiones y necesidades de nuestro término municipal, cumpliendo el compromiso al que llegamos con la ciudadanía. El primer paso fue la oferta de 47 plazas, que tiene ahora en una primera etapa la incorporación a la plantilla de los 8 agentes que llegan por traslado. Los 39 policías restantes se incorporarán a la plantilla a la finalización de su periodo formativo. Indudablemente, la llegada de nuevos agentes a Jerez redunda en beneficio de las condiciones de seguridad de la ciudad, y en el marco de nuestras competencias, de cumplimiento de las ordenanzas municipales y de atención a las barriadas así como a los eventos multitudinarios que organiza la ciudad”.
La incorporación de los 8 nuevos agentes viene a reforzar la plantilla en la cobertura general de la seguridad en la ciudad, y concretamente, en la atención de los eventos organizados por el Ayuntamiento y en aquellos en los que se precisa la colaboración de los agentes para la normal fluidez de tráfico, como en los conciertos que se celebran en la ciudad durante el verano, o de seguridad ciudadana.
Respecto a los 39 agentes restantes, una vez ya han superado las pruebas iniciales, empezarán en septiembre el denominado ‘Curso de Ingreso’, periodo de formación teórica que también contará con su formación práctica, que desarrollarán junto a sus futuros compañeros y compañeras de la Jefatura de la Policía Local de Jerez.
(Se adjunta fotografía)
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