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La Policía Local, en acción conjunta con Policía Nacional, interviene en la detención del presunto autor de un 'robo con fuerza' en un quiosco de la zona norte 
10 de junio de 2025. La Policía Local de Jerez, en actuación conjunta con agentes de la Policía Nacional, intervinieron en la detención del presunto autor de un 'robo con fuerza' en el interior de un quiosco de la zona norte de la ciudad. El detenido fue trasladado a la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía donde se instruyeron las oportunas diligencias por la presunta comisión del citado delito. 
[bookmark: _GoBack]Igualmente, agentes de la Policía Local recibieron un comunicado informando de que una persona había quedado atrapada en el interior de un ascensor de un aparcamiento de la zona centro. Seguidamente dieron aviso a Bomberos y colaboraron en el rescate de la persona atrapada. 
De igual manera, la Policía Local actuó en un establecimiento situado en la zona norte en el que los agentes intervinieron sustancias estupefacientes, dos papelinas de cocaína de 2 gramos, una papelina de MDMA de 1 gramo y 3,5 gramos de hachís. Se levantó acta al establecimiento y las personas que portaban las sustancias estupefacientes fueron denunciadas a la Subdelegación del Gobierno.
Asimismo, y en cuanto a servicios humanitarios, agentes de la Policía Local asistieron a una persona que había sufrido un golpe de calor en la vía pública y colaboraron en su traslado al Hospital en ambulancia, atendiéndolo hasta la llegada de los efectivos sanitarios de emergencias. También a  una persona mayor que se había caído en su domicilio, quedando inmovilizada, los agentes la ayudaron a incorporarse y la atendieron hasta la llegada de los servicios de emergencias.
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