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La alcaldesa preside la toma de posesión de los 15 delegados de Alcaldía de las barriadas rurales
María José García-Pelayo ha felicitado a los nuevos representantes y les ha asegurado que "tenemos que ir de la mano para mejorar la vida de vuestros vecinos y vecinas"  

12 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a la teniente de alcaldesa de Medio Rural, Susana Sánchez-Toro, y el secretario del Ayuntamiento, Juan Carlos Utrera, ha presidido la toma de posesión de los 15 delegados de Alcaldía de barriadas rurales, que resultaron elegidos en las elecciones celebradas el pasado 11 de mayo. 
Al solemne acto, celebrado en el Cabildo Viejo, han asistido también miembros de la Corporación municipal, el delegado territorial de Agricultura, Francisco José Moreno García, alcaldes de distintas ELAs y representantes de los cuerpos y fuerzas de seguridad.  Los 15 representantes han jurado o prometido su cargo sobre la Constitución. 
La alcaldesa ha felicitado a los nuevos delegados de Alcaldía y ha asegurado sentirse "enormemente agradecida porque seáis mis representantes en vuestras barriadas rurales, sois personas entregadas, que veláis las 24 horas del día por vuestros vecinos" y ha recordado que "somos el sexto municipio español más grande "lo que supone un esfuerzo más grande pero también importantes oportunidades y un reto. Y hay que seguir dando pasos para mejorar la vida de vuestros vecinos y tener mejores servicios como ha hecho la Junta de Andalucía permitiendo que los ingresos de la Patrica lleguen directamente a la zona rural y como debería pasar con la PIE. Vuestras barriadas pertenecen a Jerez y es necesario que nos demos la mano para suplir las carencias". 
García-Pelayo  también ha recordado que "estamos trabajando y llevando a cabo proyectos que evidencian nuestro compromiso con la zona rural como las ludotecas, las escuelas de verano, profesores de apoyo, instalaciones deportivas o el cambio del alumbrado. Pero somos conscientes que quedan cosas por hacer especialmente en materia de vivienda o transporte y debemos ir de la mano. Queremos que nos trasladéis vuestras necesidades, vuestras inquietudes y vuestros proyectos".
La alcaldesa ha tenido palabras especialmente para la delegada de Alcaldía de El Portal, María Mairena, que cuenta sólo 22 años "lo que demuestra que la gente joven también tiene ganas, ilusión y compromiso, y queremos que seas un ejemplo", y para el delegado de Alcaldía de La Ina, Carlos Vidal, que fue padre el día de ayer. 
Por su parte, la teniente de alcaldesa de Medio Rural, Susana Sánchez, ha felicitado igualmente a los 15 delegados y delegadas de Alcaldía, y les ha abierto la puerta de la Delegación "para todo lo que necesitéis. Somos un Gobierno comprometido con la zona rural y necesitamos que seáis una verdadera correa de transmisión entre vuestros vecinos y el Gobierno para poder trabajar de la mano en vuestras necesidades" y ha agradecido también la presencia del delegado territorial "porque cuando las administraciones públicas trabajamos unidas sale beneficiada la zona rural".  
Hay que recordar que resultaron elegidos en dichas elecciones Soraya Toledo, delegada de Alcaldía de El Mojo-Baldío Gallardo; Carmen Márquez, delegada de Alcaldía de La Corta; Carlos Vidal, delegado de Alcaldía de La Ina; Susana Busto Rodríguez, delegada de Alcaldía de Las Pachecas; María Dolores García, delegada de Alcaldía de Las Tablas; José Manuel Vega Coronilla, delegado de Alcaldía de Mesas de Santa Rosa; Susana Corredera, delegada de Alcaldía de Rajamancera; María Mairena, delegada de Alcaldía de El Portal; Rafael Pato, delegado de Alcaldía de Gibalbín; Erika Torres, delegada de Alcaldía de Lomopardo; Mauricio Martín Montaño, delegado de Alcaldía de Los Albarizones; Francisca Guzmán Sánchez, delegada de Alcaldía de Majarromaque; Ángeles Gómez Peña, delegada de Alcaldía de Puente de la Guareña; Mercedes Garrido, delegada de Alcaldía de Torremelgarejo y Rosa María Pedraza, delegada de Alcaldía de Mesas de Asta.  
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