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Jerez reivindica el Orgullo 2025 desde la defensa de la diversidad de una ciudad libre, valiente y respetuosa 
La alcaldesa felicita a Samantha Ballentines y la AVV Cruz Vieja y apuesta por la cultura como herramienta contra la discriminación

13 de junio de 2025. La alcaldesa, María José García-Pelayo, y la presidenta de Jerelesgay, Susana Domínguez, han desplegado en la fachada municipal la Bandera Arcoiris, símbolo que representa la defensa de derechos y oportunidades del colectivo LGTBIQAP+ y la reivindicación de una sociedad más libre y respetuosa con toda la diversidad. El Ayuntamiento ha acogido esta tarde la Jornada Institucional del Orgullo 2025, con la lectura de un Manifiesto, y la entrega del Premio Arcoiris a Samantha Ballentines, y un accésit a la Asociación de Vecinos Cruz Vieja de San Miguel. El Ayuntamiento se da la mano con Jerelesgay y Pandora para celebrar las actividades del ciclo ‘Con Orgullo hacemos Cultura-Jerez hacia 2031’, con un pregonero de excepción como Fernando Soto, que ha llenado de arte, compromiso, y pasión el barrio de San Miguel.
El patio del Ayuntamiento ha acogido una notable presencia de público en una tarde muy emocionante en la que Jerez ha reivindicado su compromiso con una sociedad libre, segura e igualitaria, desde la creación de alianzas entre las instituciones, el tejido social, comerciantes, empresas, comunidad educativa y ciudadanía. La alcaldesa ha reiterado en su intervención su compromiso con todos los retos de una sociedad de convivencia, en la que todas las personas del colectivo LGTBIQAP+ puedan expresarse, desarrollarse y convivir en igualdad de oportunidades y sin riesgo de sufrir ningún tipo de violencia, física ni simbólica. 
La regidora ha destacado que "quien no quiera estar del lado de la libertad, allá con su conciencia. Nosotros queremos estar del lado de la libertad, del lado del corazón y de la verdad", reivindicando que "hemos conseguido llegar hasta aquí porque nos habéis hecho cómplices de vuestro dolor, de vuestro sufrimiento, y habéis compartido de tal forma vuestro corazón y vuestra esencia, que hoy ya todos somos uno, todos somos diversos, y todos tenemos que defender que el alma es libre y que tenemos que exigir respeto por como cada uno se exprese y sienta".
Con estos valores, ha recordado, Jerez continúa creciendo en los valores de la cultura de la diversidad, que fortalecen la candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura. García-Pelayo ha defendido que "vamos a ser Capital de la Cultura porque hemos conseguido que la cultura transforme nuestra sociedad, que la cultura haga de nuestra sociedad un lugar donde se respeta la diversidad, vamos a ser capital europea porque somos diversos, porque hemos integrado la diversidad, y porque  somos un territorio que acoge y que respeta".
La jornada institucional ha comenzado con la lectura del Manifiesto, a cargo de Rafael Martínez Lluelma, actor y director de artes escénicas del Ateneo de Jerez y Bombastic Teatro. Con esta lectura, se ha recordado que “el Orgullo, es un acto de resistencia y de celebración, una celebración que reconoce nuestras raíces, nuestra historia y, sobre todo, la cultura que hemos creado con cada paso que damos, con cada lucha que enfrentamos, y con cada amor que florece en medio de las adversidades”. 
El presentador, Jesús Rodríguez, ha dado paso posteriormente a la entrega de premios por parte de la alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada por los tenientes de alcaldesa Jaime Espinar y Susana Sánchez, que han compartido unas palabras para visibilizar la importancia de la aportación de Samantha Ballentines, Premio Arcoiris, y la Asociación de Vecinos Cruz Vieja, como representantes desde el ámbito artístico y desde el tejido asociativo de la capacidad transformadora de cada iniciativa que podamos aportar para la construcción de una sociedad mejor y libre de discriminación.
[bookmark: _GoBack]La tarde ha continuado con el Pregón del Orgullo, a cargo de Fernando Soto, presentado por el actor Manuel Fallafé, y acompañado por un elenco artístico con Rubén Martínez  a la guitarra;  Juan Diego Valencia y José Manuel Ángulo a las palmas, el cantaor Antonio Santiago, y el bailaor Amador Rojas,  junto a la que fuera pregonera en 2024, Deena Citrón. 
Fernando Soto ha llegado a Villapanés en una calesa, y desde este tradicional carruaje ha ofrecido una intervención llena de compromiso y pasión enriqueciendo con su personalidad y talento una tarde inolvidable, que ha culminado con las actuaciones dede Samantha Ballentines, Shaniqua la Santa Diva y DJ David Rey. 
Mañana sábado, la Manifestación por el Orgullo LGTBIQAP+ comenzará a partir de las 19.30 horas en la calle Sevilla, para recorrer calle Guadalete, calle Ponce, calle Porvera, calle Larga, Plaza del Arenal, calle Armas, calle Puerto y Alameda Vieja, donde se celebrará el Concierto por la Diversidad con Jkbello, María Isabel, Natalia, PinkChadora, DJ David Rey y DJ Josepe de Pueblo.
Desde el lunes 9 hasta el sábado 14, y el sábado 28, la Iluminación Singular mostrará los colores del Arcoíris sobre diferentes equipamientos de la ciudad.
El ciclo ‘Con Orgullo hacemos Cultura-Jerez hacia 2031’ está organizado por el Ayuntamiento de Jerez, Jerelesgay y Pandora, y cuenta con el patrocinio de la Diputación de Cádiz, A tu Vera Gastro Taberna, Descansolandia, Producciones Daex, Telpark, Malamute Crew, y Como a tí te gusta. Colaboran Ateneo de Jerez, AVV Cruz Vieja, El Bujío, La Librería, la asociación de comerciantes Acoje y Coca Cola.
Adjuntamos fotografías, manifiesto y enlace de audio de Susana Domínguez https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/3007fa1a959261d121733be57b74a92e9aedae38
Lectura del Manifiesto
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/ec753a7be2d6f24cf0ee6c83e0467ea110d99c89
Intervención Samantha Ballentines
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/e928e19a23a09c8b07402d4dd848e63341636030
Intervención de la alcaldesa
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/022069134559d526573ca09507365a051e7d4bb5
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