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El Ayuntamiento acometerá la iluminación del parque de Picadueñas para  que la ciudadanía pueda disfrutar de este pulmón verde con mayor visibilidad y seguridad
Jaime Espinar ha explicado que estos trabajos, que comenzarán la semana próxima, dotarán a este espacio verde de un alumbrado LED eficiente, moderno y sostenible  
13 de junio de 2025. El Ayuntamiento de Jerez, a través la Delegación de Servicios Públicos y Medio Ambiente, va a comenzar la próxima semana los trabajos de iluminación del parque de Picadueñas para favorecer que la ciudadanía pueda disfrutar de este pulmón verde de la zona oeste de la ciudad, con buena visibilidad y con mayores garantías de seguridad.
Los trabajos que van a realizarse dotarán al Parque de Picadueñas de 108 puntos de luz de tecnología LED, instalados en columnas a 4 metros de altura, que cubrirán la iluminación de toda la zona verde.
El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, ha explicado que “el Gobierno ha decidido realizar esta intervención, para favorecer que la ciudadanía pueda disfrutar de este entorno verde con la máxima tranquilidad en horario de tarde y noche”. Ha explicado que, hasta este momento, el parque de Picadueñas ha venido contando con una iluminación deficiente, debido a que desde su creación, el alumbrado se ordenó en unas torretas de 20 metros de altura de difícil acceso, no sólo por la altitud, sino también por el crecimiento de los árboles. De esta manera, la iluminación se quedó obsoleta hace unos 5 años.
Jaime Espinar ha señalado que con esta nueva actuación, “desde el Gobierno municipal, vamos a dar respuesta a los vecinos y vecinas de esta zona, que nos venían demandando una solución para dotar de una iluminación adecuada a este parque, con el fin de poder disfrutar de este entorno natural con la seguridad necesaria”. 
[bookmark: _GoBack]Ha destacado que tras esta intervención, “el Parque de Picadueñas contará con un alumbrado LED eficiente moderno y sostenible que va a mejorar la vida y el bienestar, sobre todo para los vecinos y vecinas de esta zona y de toda la ciudadanía que visite este espacio”. Ha añadido que con esta actuación “el Gobierno municipal cumplirá un compromiso con esta zona, cuyos vecinos venían reivindicando históricamente una intervención de este tipo”.
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