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La alcaldesa respalda el proyecto del Ateneo de Jerez para promover la inclusión cultural junto a Malta en el marco de Jerez 2031
El proyecto promueve la inclusión social y la igualdad de género a través del hermanamiento cultural entre Jerez y la isla de Gozo
María José García-Pelayo destaca al Ateneo de Jerez como ejemplo de participación ciudadana en una candidatura que entiende la cultura como herramienta de transformación social
15 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha anunciado, junto al Ateneo de Jerez, la puesta en marcha de un nuevo proyecto intercultural que unirá a la ciudad de Jerez con la isla de Gozo, en Malta, como parte del impulso a la candidatura jerezana al título de Capital Europea de la Cultura. Dicho proyecto se centra en la inclusión social, la igualdad de género y el uso de la cultura como motor de integración entre comunidades diversas, mediante un hermanamiento cultural entre ambas ciudades candidatas, puesto que Malta junto a España serán los países europeos que tengan una capital cultural europea en 2031.
Este anuncio se produce tras el encuentro mantenido por la alcaldesa con el presidente del Ateneo de Jerez, Gustavo Cordero, y el responsable del área de Inclusión, Patricio Pérez, para coordinar la participación municipal y fortalecer el papel de la ciudadanía en esta iniciativa. Los representantes del Ateneo presentaron, además, otros proyectos en los que están trabajando tanto a nivel europeo como local, reforzando así su compromiso con una cultura abierta, inclusiva y conectada con los retos contemporáneos. Sobre este aspecto, María José García-Pelayo ha destacado que "el Ateneo de Jerez es un ejemplo vivo del espíritu participativo de Jerez 2031, que apuesta por la cultura como herramienta de inclusión social, igualdad y progreso comunitario".
Un hermanamiento cultural con impacto social: inclusión, igualdad y ciudadanía europea
El proyecto, titulado 'Promoción de la Inclusión y la Igualdad a través de la Cultura', establece una colaboración estratégica entre la Asociación Cultural Ateneo de Jerez y el Consejo Regional de Gozo. Ambas instituciones trabajarán conjuntamente para organizar eventos culturales participativos, talleres de igualdad y actividades de intercambio artístico en sus respectivas comunidades.
Uno de los ejes clave será el trabajo con mujeres gitanas y personas inmigrantes, dos colectivos que enfrentan desafíos particulares en materia de discriminación y barreras sociales. En Jerez, se aprovechará el potencial integrador del flamenco, como expresión cultural profundamente enraizada en la comunidad gitana, mientras que en Gozo se pondrá en valor la diversidad de su población inmigrante procedente de Asia, África y América Latina.
El proyecto parte de la premisa de que la cultura es un lenguaje común para fomentar la convivencia, la empatía y el reconocimiento mutuo. A través de seminarios, representaciones, actividades de formación y acciones de sensibilización pública, se busca generar un modelo europeo replicable de inclusión sociocultural.
Asimismo, se elaborará un documento de conclusiones y directrices que podrá ser utilizado por otras entidades culturales europeas para avanzar en la integración social a través de la cultura.
[bookmark: _GoBack]Este proyecto se enmarca en los valores de la Unión Europea y en la visión expresada en la Nueva Narrativa para Europa, que apuesta por una Europa que invierte en educación, cultura, innovación y cohesión social. De este modo, Jerez continúa fortaleciendo la dimensión europea de su candidatura, construyendo alianzas con ciudades y redes culturales internacionales que consolidan su perfil como ciudad comprometida con la diversidad, la participación y la transformación social a través de la cultura.
(Se adjunta fotografía)
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