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Juventud impulsa este viernes el Festival Alameda Joven con los jerezanos David DeMaría y Juan Cid 
La Alameda Vieja acoge un evento musical con el que la ciudad suma talento a favor de Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura
17 de junio de 2025.  La Alameda Vieja acogerá este viernes, día 20 de junio, el Festival Alameda Joven, un evento musical con dos artistas jerezanos, y que combinan la trayectoria y proyección de David DeMaría, con la aportación y frescura de un artista revelación como es Juan Cid. Jerez conmemorará el Día Europeo de la Música con un gran concierto con acento jerezano, con el que la Delegación de Juventud sigue apostando por la música en directo y por respaldar a artistas de la tierra con gran potencial y talento, en línea con los valores y singularidades que la ciudad aporta a la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura.  
Juan Cid es un joven músico jerezano que está alcanzando una gran proyección mediática con su pasión por la música y estilo propio, que lo convierten en uno de los artistas revelación del año.  En la presentación de este Festival Alameda Joven, el artista agradecía al Ayuntamiento el apoyo recibido, y destacaba que “llevo desde 2020 con mucha ilusión dedicado a mis canciones, y ahora en 2025 poder subir al escenario con David DeMaría, que es un artista que he escuchado desde pequeño, para mí es un gustazo”.
David DeMaría enviaba un vídeo de agradecimiento en el que destacaba la ilusión que le supone volver a actuar en su tierra y en la Alameda Vieja en particular, veinte años después de la publicación de ‘Barcos de Papel’. Este artista es uno de los músicos más queridos por toda la ciudadanía, por su dilatada trayectoria, y por llevar el nombre de Jerez por bandera.
El Festival Alameda Joven se celebrará el viernes 20 de junio, en la Alameda Vieja, a partir de las 21.30 horas, ofreciendo la mejor alternativa para conmemorar el Día Europeo de la Música, y dar la bienvenida al verano. La delegada Carmen Pina ha destacado que “Jerez es una tierra con un talento inmenso, y en el ámbito de la música, podemos sentirnos muy orgullosos de la cantidad de artistas talentosos que tenemos y de las sinergias también que crean entre ellos”.
La delegada de Juventud ha señalado que “comenzamos el mes de junio disfrutando con el concierto de Ghouljaboy, que nos presentaba los éxitos de ‘Dante Technicolor’, y lo hacía compartiendo escenario con KinkyGipsy, El Xingo, Tonini, Superbisho, Carmen Xia y Space Surimi”, señalando que “no hay mejor opción para disfrutar de una noche de verano que hacerlo con un concierto, y este viernes estoy segura de que vamos a llenar la Alameda Vieja para disfrutar de un evento de primer nivel”.
Por otro lado, cabe recordar que las semifinales del Certamen 6 Grupos 6 se celebrarán el 26 y 27 de junio, y la gran final, el 28 de junio, con el lema ‘Jerez en clave de Sol’, en referencia al regreso de este certamen al mes de junio. Estas actuaciones en directo, que se celebrarán en la Plaza del Banco, se suman a un mes de junio lleno de música y con el que la Delegación de Juventud se ha volcado en promover el disfrute del público y sumarse a la promoción de artistas de la tierra.
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