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Inclusión Social acoge el programa de soporte emocional ‘Acompañar el duelo. Una respuesta comunitaria’

La jornada se celebrará este jueves, a las 12 horas, organizada por Fundación Mémora

17 de junio de 2025. La Delegación de Inclusión Social, Dependencia, Mayores y Familia, colabora con la Fundación Mémora en el Programa de Soporte Emocional ‘Acompañar el duelo. Una respuesta comunitaria’. Esta jornada se celebrará este jueves, día 19 de junio, a las 12 horas, en el en el salón de actos de Distrito Norte (calle doctor Fleming s/n) y tiene como objetivo dar a conocer el programa y reflexionar sobre cómo construir redes de apoyo más humanas y eficaces desde los ámbitos profesionales, comunitario y personal. 

La delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, inaugurará este encuentro junto al director territorial de Mémora Cádiz, Daniel Benítez. Durante la mañana, se proyectará un vídeo sobre el grupo de duelo de Fundación Mémora, y se celebrará un diálogo sobre cómo acompañar el duelo, protagonizado por Josep París, director de desarrollo de Fundación Mémora, y el psicólogo Javier Reyes, moderado por la periodista Ruth Delgado. 

El duelo es una experiencia profundamente humana, pero a menudo vivida en soledad. Acompañar emocionalmente a quienes atraviesan la pérdida de un ser querido es una necesidad creciente en nuestra sociedad. Por ello, Fundación Mémora ha puesto en marcha un nuevo Programa de Soporte Emocional, con recursos gratuitos y accesibles para quienes lo necesiten. Esta jornada tiene como objetivo dar a conocer el programa y reflexionar sobre cómo construir redes de apoyo más humanas y eficaces desde los ámbitos profesional, comunitario y personal.

(Se adjunta cartel)
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