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[bookmark: _GoBack1]El Ayuntamiento inicia el procedimiento para nombrar Hijo Predilecto de Jerez al periodista Jerónimo Roldán 
18 de junio de 2025. La Junta de Gobierno Local ha aprobado el inicio del expediente para el reconocimiento como Hijo Predilecto de Jerez al periodista Jerónimo Roldán Rosa. Tal y como avanzó el primer teniente de alcaldesa, Agustín Muñoz, durante el homenaje que la Asociación de la Prensa de Jerez rindió el pasado mes de mayo a este veterano periodista jerezano, con este nombramiento se pretende distinguir su entrega y dedicación a la profesión en sus más de 50 años de trayectoria laboral. 
Conforme al Reglamento de Honores y Distinciones del Ayuntamiento, se pretende que Jerónimo Roldán sea nombrado Hijo Predilecto en el Pleno del mes de julio, reconociendo así  su distinguida trayectoria y su contribución a hacer más grande el nombre de Jerez en el mundo entero. El pasado 30 de mayo, los miembros de la Corporación Municipal, que representan más de los dos quintos del número de miembros que la integran, solicitaron este inicio de expediente así como el nombramiento del Juez Instructor que lo llevará a cabo. 
Según consta en la propuesta aprobada en Junta de Gobierno Local, entre los méritos de Jerónimo Roldán para recibir esta distinción figura el de contar “con una dilatada trayectoria profesional, habiendo desempeñado labores destacadas de información en prensa escrita, radio y televisión, especialmente sobre el mundo taurino y deportivo desde 1964, año en que se inició en el periodismo; siempre fiel a su compromiso con la información, Roldán es todo un ejemplo de periodismo objetivo, preciso y también de opinión constructiva”. 
Asimismo, se destaca “su importante participación en la realización de acciones sociales con entidades de nuestra ciudad, así como su intensa colaboración en homenajes y reconocimientos a artistas o deportistas jerezanos”. De igual forma se subraya que “su labor profesional ha sido reconocida en numerosas ocasiones por la ciudad con merecidos homenajes por iniciativas de diferentes instituciones (Asociación de la Prensa, prensa deportiva entre otras) a los que se suman numerosas personalidades y entidades que ponen de manifiesto el enorme arraigo y popularidad del homenajeado en el ejercicio de su actividad profesional, así como su gran repercusión en el tejido social de Jerez a lo largo de su vida laboral. Entre sus méritos se encuentran también las múltiples actuaciones solidarias llevadas a cabo de forma desinteresada”. 
A su vez, la propuesta de concesión del título de Hijo Predilecto a Jerónimo Roldán ha contado con “innumerables muestras de apoyo de personas y colectivos de la ciudad, entre las que cabe destacar las de periodistas y articulistas, medios de comunicación e instituciones y asociaciones vecinales, educativas, sociales, religiosas y deportivas”. 
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