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[bookmark: _GoBack1]La alcaldesa y la Asociación de la Prensa de Jerez refuerzan su alianza para fortalecer las candidaturas a Capital Europea de la Cultura y Española de la Gastronomía
[bookmark: _GoBack]María José García-Pelayo recibe a la nueva Junta Directiva de la APJ, presidida por Javier Benítez
19 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido a la nueva Junta Directiva de la Asociación de la Prensa de Jerez, presidida por el periodista Javier Benítez. Un encuentro en el que la regidora ha expresado su felicitación a los miembros del nuevo equipo y la máxima colaboración del Ayuntamiento en los proyectos que la APJ está desarrollando y tiene previsto emprender en el futuro.
García-Pelayo, acompañada en la reunión por el primer teniente de alcaldesa delegado de Presidencia, Agustín Muñoz, y el presidente de la APJ han ahondado en las sinergias que el colectivo de periodistas jerezanos puede aportar tanto para la candidatura de Jerez como Capital Europea de la Cultura en 2031 como para ser Capital Española de la Gastronomía el próximo año 2026.
En este sentido, el presidente de la Asociación de la Prensa de Jerez (colectivo que ya está adherido a la Candidatura Jerez 2031) ha avanzado en el ofrecimiento de la entidad a colaborar en fortalecer el proyecto de capitalidad cultural desde el punto de vista de la promoción exterior, educativa o proyectos propiamente culturales. Asimismo, Benítez ha apuntado también la mano tendida de la Asociación de la Prensa de Jerez para incorporarse al proyecto de capitalidad gastronómica y al programa de actos a celebrar durante el próximo año.
La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha señalado la importancia de contar en Jerez con un colectivo fuerte de periodistas y la necesidad de que la APJ esté involucrada, como ha venido haciendo estos últimos años, en la actividad y proyectos de ciudad, de ahí que haya agradecido la colaboración para el fortalecimiento de ambas candidaturas.
Tanto el Ayuntamiento como la Asociación de la Prensa han mostrado su satisfacción por el avance en el expediente para el nombramiento del periodista Jerónimo Roldán (socio de mayor edad de la APJ) como Hijo Predilecto de Jerez. 
(Se adjunta fotografía)
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