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El Ayuntamiento mejora la señalización horizontal y vertical en la barriada de Icovesa en el marco de la Campaña de Seguridad vial 

Jaime Espinar destaca la importancia de este tipo de medidas “para la seguridad y eficiencia del tráfico y el cumplimiento de la normativa”

21 de junio de 2025.  El Ayuntamiento, a través de la Tenencia de alcaldía de Servicios Públicos, y en el marco de la Campaña de Seguridad Vial,  está actuando en estas últimas semanas en el entorno de la barriada de Icovesa, con el objetivo de reforzar las medidas preventivas y mejorar la seguridad en el tráfico rodado y de peatones. 

Concretamente, el Servicio de Movilidad está repintando pasos de cebra y reponiendo señales en esta zona oeste de la ciudad, para mejorar la seguridad vial y la señalización horizontal y vertical en general. 

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha puesto en valor estos trabajos para mejorar la seguridad vial en la zona, a través del mantenimiento de la señalización. Ha explicado que “mantener la señalización vial en buen estado es crucial para la seguridad y eficiencia del tráfico”. Ha incidido en que “una señalización en buen estado, clara y visible reduce el riesgo de accidentes, promueve un tráfico más fluido y contribuye a la seguridad de conductores, peatones y ciclistas, así como al cumplimiento de la normativa”.

Precisamente por la importancia de un mantenimiento óptimo de la señalización de seguridad vial de la ciudad, el Ayuntamiento está desarrollando desde finales de 2024 la Campaña de Seguridad Vial, como respuesta a las solicitudes de los colectivos vecinales que atiende el Gobierno municipal, así como a los propios diagnósticos del Servicio de Movilidad y la Policía Local. En el  marco de esta campaña, se han puesto en marcha diversas medidas en toda la ciudad, como la instalación de nuevas señales luminosas LED, la instalación de radares pedagógicos, semáforos con señal descontadora de tiempo para peatones, vallas de carril-bici, cámaras de movilidad, y otras, como en este caso, el repintado de señales, limpieza y sustitución de las señales verticales. Igualmente, se han instalado pasos de peatones elevados, en los que el Ayuntamiento ha invertido hasta 50.000 euros.

Jaime Espinar ha recordado que “todas estas actuaciones se están llevando a cabo  gracias a que el Gobierno municipal modificó y amplió el contrato con la concesionaria y también, gracias a  una dotación del Presupuesto Municipal de 350.000 euros, destinados al refuerzo de la seguridad vial como inversión ‘extra’, que se suma a la actuaciones que se llevan a cabo anualmente y de forma ordinaria, desde el Servicio de Movilidad”.

(Se adjunta fotografía)
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