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[bookmark: _GoBack]La alcaldesa inaugura el mural artístico realizado por el artista jerezano Fran Castro ‘@Cosa.V’ en el Parque Williams 

Mª José García-Pelayo ha agradecido al artista su trabajo de embellecimiento de la ciudad y a bodegas Williams&Humbert la colaboración para plasmar en este mural “la esencia del flamenco de Jerez con el recordado Fernando de la Morena fusionado con el vino y las viñas” 

22 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto al artista mural jerezano Fran Castro ‘@Cosa.V’ y al director de Marketing Nacional de Bodegas Williams&Humbert, Eduardo Medina, ha inaugurado en el Parque Williams el mural artístico realizado por el autor jerezano en homenaje al cantaor flamenco Fernando de la Morena, que popularizó el Fino Pando de la Bodega Williams&Humbert con una cuña publicitaria, y en el que también aparecen los viñedos de la citada bodega y sus características columnas de. 

García-Pelayo, que ha estado acompañada igualmente por el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, así como por la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina; el delegado de Educación y Deportes, José Ángel Aparicio, y el delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita, ha agradecido “a Williams que haya promovido este mural y a Fran Castro por un mural que lo combina todo: Fernando de la Morena, como seña de identidad del vino de nuestra tierra, del arte y del flamenco, todos recordamos esa publicidad sobre Fino Pando”. 

Asimismo, ha remarcado que “agradecemos a Fran que esté embelleciendo Jerez, no sólo con este mural artístico aquí en el Parque Williams, que desde el Ayuntamiento estamos  recuperando”.

Sobre la programación por parte del Ayuntamiento de ir embelleciendo distintos muros de la ciudad a través de obras artísticas, la alcaldesa ha explicado que “queremos que Jerez sea arte, aspiramos a ser Capital Europea de la Cultura, y les damos las gracias a estos jóvenes artistas por sus creaciones. Somos fan de Fran Castro, es un arte alternativo, que engancha a gente joven, y lanzamos el mensaje de cuidado de nuestra ciudad y sin olvidar de donde venimos”.

Fran Castro ‘@Cosa.V’ ha explicado que visitó la bodega para nutrirse de su historia y cómo poder encajarla “en el parque y concretamente en este espacio, en este muro, con dos paredes y un ángulo recto, y se nos ocurrió la idea de incluir a Fernando de la Morena, ya que tenía esa cuña de radio mítica, tan recordada, del Fino Pando. Era una forma de aterrizar y de conectar con el pueblo de Jerez, con la propia bodega e incluirlo en el parque. Para la pintura de las viñas me nutrí de las fotografías de la bodega y he aprovechado la esquina para colocar la columna característica de Bodegas Williams&Humbert, creando así un efecto óptico”.

El artista mural jerezano ha agradecido a la alcaldesa “su apuesta por el arte urbano para embellecer Jerez, a la vista está que tiene muy buen recibimiento y proyección. El ciudadano lo agradece mucho, y también agradecer a la familia Medina de Williams su colaboración y apoyo en todo momento”.

Cabe recordar que ‘@Cosa.V’ ha realizado en la ciudad, hasta el momento, los murales artísticos de Juan Holgado, Valentina, La Paquera, Dios Baco, Circuito de Jerez, Virgen de las Viñas en el puente de la calle Arcos, la Venus de Capoa en San Joaquín, Los Delinquentes en homenaje a Migue Benítez, además del recién inaugurado en el Parque Williams.

Por su parte, Eduardo Medina ha remarcado que “es un orgullo y un placer tener presencia nuevamente aquí a través de la obra de Fran Castro, no es un grafiti, es una obra de arte impresionante. Es de admirar cómo ha plasmado esa unión entre Fernando de la Morena, los viñedos, elementos tan característicos de nuestra bodega” y ha agradecido al Ayuntamiento la recuperación “y el cuidado del Parque Williams, que conserva el suelo original de la bodega de 1877, y es un gusto ver señas de identidad nuestras en este parque público y que está tan bien mantenido por el Ayuntamiento”. 

(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://www.transfernow.net/dl/202506195hX9oT0h
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