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[bookmark: _GoBack1]La alcaldesa presenta un nuevo autobús eléctrico sostenible y funcional que se incorpora al servicio público de transportes de Jerez
Este primer vehículo contribuirá a la renovación de la flota, a la espera de otros 25 autobuses híbridos con tarjeta eco de 10,5 metros de largo, que llegarán a Jerez a finales de este mismo año
26 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada del teniente de alcaldesa de Servicios Públicos y Medio Ambiente, Jaime Espinar, y de la delegada de Urbanismo, Belén de la Cuadra, ha presentado un nuevo autobús eléctrico que fue adquirido por el Ayuntamiento, a través de los fondos Next Generation, y que a partir de ahora se suma a la flota del servicio de transportes urbanos de Jerez. 
Se trata de un vehículo de 7,5 metros, con capacidad para entre 15 y 22 viajeros más el conductor, accesible para personas con movilidad reducida y en sillas de ruedas y con plataforma eléctrica telescópica (rampa eléctrica y rampa manual). Este nuevo autobús tiene una  autonomía de entre 200 y 250 kilómetros, dependiendo de la carga, orografía de la línea a recorrer y modo de conducción.
La alcaldesa ha expresado su satisfacción por la llegada de este primer vehículo que “viene a contribuir a la renovación de la flota de autobuses urbanos, a la espera de otros 25 autobuses híbridos con tarjeta eco de 10,5 metros de largo, que llegarán a Jerez a finales de este mismo año, sustituyendo a los actuales, que tantos problemas están dando y tanta contaminación producen”. 
La alcaldesa se ha referido al “esfuerzo que está realizando el Gobierno municipal para que Jerez avance como ciudad sostenible y libre de contaminación y a la gran apuesta que supone que nuestra ciudad cuente con una flota de autobuses urbanos a la altura de los que los jerezanos y jerezanas necesitan en su día a día”.
María José García-Pelayo ha incidido en que “con la llegada de este vehículo sostenible y funcional comenzamos a cumplir con el compromiso que adquirimos con los ciudadanos y ciudadanas de Jerez,  porque creemos que los jerezanos se merecen un servicio de autobús en condiciones y poco a poco vamos cumpliendo”.  
Este autobús se incorporará en principio a la línea número 17 (Rotonda de los Casinos-Colegio Montealto), seleccionada por varios motivos, tales como las características del trayecto de unos 138 kilómetros y porque no supera la ocupación de aforo por trayectos. Esta línea, además, venía presentando problemas constantemente, con lo que la incorporación del nuevo autobús contribuirá a un servicio más eficiente. 
La alcaldesa ha avanzado que, aunque por el momento es solo una unidad de estas características la que se ha adquirido, “más adelante, cuando el presupuesto lo permita se licitará otro autobús del mismo tipo para poner en marcha una ruta intramuros por el centro histórico”. 
(Se adjunta fotografías y enlace de audio)
https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/28cd93c6fee3dc9e9d9bec23478fb3fc0cb46129


 


image1.jpeg
to

ien

N
~~~ Ayuntam

de Jerez

NN




