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[bookmark: _GoBack1]La alcaldesa tiende la mano a los emprendedores para consolidar los buenos datos empresariales de la ciudad
27 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha invitado al tejido empresarial y a los emprendedores a seguir consolidando los datos de creación de empleo y empresas que ha registrado la ciudad. Lo ha hecho en los Museos de la Atalaya donde asistió al acto de 25 Aniversario de la Asociación de Jóvenes Empresarios de Cádiz durante el cual se han entregado los Premios AJE Cádiz. La regidora ha felicitado a las empresas galardonadas y ha agradecido al presidente de esta entidad, Juan Antonio Parra, el que hayan elegido nuestra ciudad para conmemorar el primer cuarto de siglo de esta asociación. 
“Necesitamos que el crecimiento que está experimentando la ciudad tenga una base sólida de cara al futuro. Desde hace dos años hemos creado 1.289 puestos de trabajo, hemos batido el récord en número de autónomos (11.106) y en número de empresas, hasta 5.986. En Jerez se creó durante 2024 el 45%  del total de empresas que nacieron en la provincia de Cádiz y ése es un dato muy importante”, aseguró la alcaldesa en su discurso.
García-Pelayo exhortó a los emprendedores y empresarios -a  través de la colaboración público privada- a consolidar eso datos “que generan riqueza de cara al futuro”. Y para ello, dijo, “hemos diversificado la economía apostando por sectores como el aeronáutico, la industria tecnológica, la construcción y cómo no, la cultura porque también se puede emprender desde la cultura”, terminó. 
“Agradecemos al Ayuntamiento de Jerez su apoyo y con este acto rendimos también un homenaje a esta ciudad; gracias por apostar por el talento joven y por la cultura como motor del cambio”, ha dicho por su parte el presidente de AJE Cádiz, Juan Antonio Parra durante su discurso de apertura.
Estos premios fueron convocados por primera vez en 2.001 celebrándose este reconocimiento de forma anual a lo largo de estos años. Los premios se componen de las categorías ‘Trayectoria empresarial’ e ‘Iniciativa emprendedora’ con los que se pretende reconocer el esfuerzo y la trayectoria empresarial de un joven o grupo de jóvenes empresarios en la creación de una empresa y su implantación en el mercado, valorándose además la trayectoria seguida desde su inicio, la calidad de gestión y producto, la estabilidad comercial y laboral y su imagen de marca por un lado y la originalidad, innovación  y esfuerzo de los jóvenes andaluces en la creación de una empresa por otro. 
Los galardones han recaído en Estibaliz Núñez Producciones Artísticas (en la categoría de Iniciativa Emprendedora 2025) mientras que el Premio a la Trayectoria Empresarial ha sido para Grupo Burlesque. Igualmente se entregó el premio al Colegio Amor de Dios por su proyecto ‘Los Marines’ como mejor proyecto presentado en la categoría Jóvenes Emprendedores Cádiz 2025.
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