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La alcaldesa pone en valor la realización del I Plan Local de Juventud en la inauguración de la Asamblea General del Consejo de la Juventud de Andalucía 
García-Pelayo asiste a la inauguración de este evento que se celebra en el Alcázar hasta el domingo
28 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha asistido a la inauguración de la XXVIII Asamblea General del Consejo de la Juventud de Andalucía, órgano adscrito al Instituto Andaluz de la Juventud de la Junta de Andalucía, que se está celebrando este fin de semana en el Alcázar de Jerez. García-Pelayo ha agradecido expresamente a los integrantes de esta Asamblea su respaldo a la candidatura de Jerez como Capital Europea de la Cultura 2031.
El acto ha contado con la presencia del presidente del Consejo de la Juventud de Andalucía, José Juan Timermans; la directora general de Igualdad y Políticas Locales de la FEMP, Cristina Montalvá;  el director del Instituto Andaluz de la Juventud, Pedro Ramírez; el delegado territorial de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de la provincia de Cádiz, Alfonso Candón, la teniente de alcaldesa de Igualdad, Susana Sánchez,  y la delegada de Juventud, Carmen Pina.
La alcaldesa ha agradecido a las distintas instituciones su participación en esta Asamblea y ha destacado "como un inmenso honor" que se celebre en Jerez, donde los jóvenes "además de trabajar van a poder disfrutar de nuestra maravillosa ciudad". La regidora ha señalado que "asambleas como éstas son importantes y una oportunidad para unir territorios.  Es un espacio de reflexión, de reivindicación y  de propuestas, si queremos que los territorios avancen lo tenemos que hacer de la mano de la participación".  
García-Pelayo se ha referido al trabajo que se realiza desde la Delegación de Juventud, "creen en las políticas de juventud, creen en los jóvenes, y van a intentar enriquecer estas jornadas  compartiendo lo que se está haciendo en la Delegación. Se está trabajando para aprobar El I Plan Local de Juventud, 40 años en los que los políticos se llenan la boca de hablar lo importante que son los jóvenes, pero no había Plan, ahora se está realizando de la mano de la Mesa Local de la Juventud y lo hacemos así porque creemos que la participación tiene que ser la protagonista de nuestra gestión". 
Igualmente, la alcaldesa se ha referido a la presentación de la candidatura a Capital Europea de la Cultura, "la candidatura no es un juego ni un antojo de los políticos, hay que hacerlo bien y para eso tenemos que tener grandes profesionales. Jerez ha sabido transformar nuestra cultura, nuestro inmenso patrimonio, nuestras raíces en un cóctel maravilloso, reconociendo lo que somos, y defendiendo valores esenciales, democracia, libertad, diversión y respeto y eso es lo que vamos a presentar a Europa". 
[bookmark: _GoBack]El Consejo de la Juventud de Andalucía tiene entre sus finalidades la de representar los intereses de la juventud en las políticas públicas a nivel autonómico y nacional. Está integrado por una amplia diversidad de asociaciones juveniles que operan en todo el territorio andaluz, lo que permite identificar de forma representativa las necesidades de la juventud en distintos ámbitos sociales y garantizar una participación plural y diversa. Está dirigido por una comisión permanente, integrada por representantes de las entidades miembros, precisamente en la jornada del domingo se elegirán los integrantes de la nueva comisión. 
Durante estas dos jornadas se presentan la Candidatura de Jerez a Capital Europea de la Cultura, tanto por parte de la delegada Carmen Pina como por el responsable de la Programación Cultural, Antonio Javier González. Igualmente, se presenta la Mesa Local de Juventud y los trabajos que se están realizando para el I Plan Local de Juventud del Ayuntamiento. 

(Se adjuntan fotografías y enlace de audio:

https://soundcloud.com/user-162770691/juventud-consejo-aac?ref=thirdParty&p=i&c=1&si=6B747B7F5FCD4BA6B78D2D858EFA4C8D&utm_source=thirdParty&utm_medium=text&utm_campaign=social_sharing
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