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La alcaldesa de Jerez participará el próximo lunes en la Asamblea Mundial de Gobiernos Locales y Regionales que se celebrará en Sevilla en el marco de la cumbre de Naciones Unidas
28 de junio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, participará el próximo lunes, día 30 de junio, en la Asamblea Mundial de Gobiernos Locales y Regionales que se celebrará en Sevilla, en el marco de la cumbre de las Naciones Unidas, y que también contará con la presencia del presidente de la Junta de Andalucía, Juanma Moreno, representantes del Gobierno de España, de las Naciones Unidas, alcaldes y alcaldesas.
Líderes mundiales se reunirán en Sevilla para participar en la IV Conferencia Internacional sobre Financiación para el Desarrollo que abordará algunos de los retos globales más relevantes. En este contexto, el Ayuntamiento de Sevilla en colaboración con el Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo y Ciudades y Gobiernos Locales Unidos ha organizado la Conferencia un Día de los Gobiernos Locales y Regionales con el objetivo de  debatir sobre las mejores prácticas, desafíos y estrategias de futuro con el objetivo de mejorar los marcos financieros que apoyan el desarrollo urbano y territorial sostenible. Se trata de un acto crucial para promover soluciones de financiación sostenible, reforzar la gobernanza multinivel y asegurar compromisos que sitúen a los gobiernos locales y regionales en el centro de los esfuerzos de desarrollo global.
La alcaldesa destaca que esta Asamblea se celebra en la conmemoración de dos hitos fundamentales, por un lado, los 45 años de trayectoria de la  Federación Española de Municipios y Provincias, una entidad que vertebra el municipalismo español promoviendo la cohesión y la democracia local; y los 40 años de la integración de España en la Unión Europea, un periodo que ha reforzado el compromiso con los valores de solidaridad, sostenibilidad y colaboración transnacional. "En este escenario, nos reuniremos en Andalucía los representantes de más de 5.000 millones de personas a nivel mundial, abarcando más de 240.000 municipios, regiones y metrópolis de 140 países".
[bookmark: _GoBack]García-Pelayo en su intervención destacará tres prioridades que están en consonancia con los tres ejes estratégicos de la Conferencia Mundial de Naciones Unidas, y que tienen por objetivo avanzar en la gobernanza local global desde el ejercicio de unas responsabilidades avaladas por una adecuada financiación, por un lado, el acceso directo a la financiación  mediante fondos internacionales y otros instrumentos especialmente destinados a materias concretas, sin depender exclusivamente de los canales nacionales; reformas fiscales que fortalezcan la autonomía municipal, mediante la puesta en marcha de herramientas que permitan a los Gobiernos Locales financiar proyectos de inversión y mejorar su sostenibilidad fiscal y la creación de espacios estables de  participación en el sistema de gobernanza global, donde los Ayuntamientos tengan un asiento legítimo en la toma de decisiones en todo lo que les afecte.
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