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[bookmark: _GoBack1]Ruge Boreal, Hell of a Mind y Cryymm han resultado elegidos ganadores en el Certamen '6 Grupos 6'

Este año el certamen ha reunido a más de 60 artistas de todo  el país
[bookmark: _GoBack]29 de junio de 2025.  El jurado del Certamen 6 grupos 6, que celebró su gran final en la tarde-noche del sábado en el escenario de la Alameda del Banco, ha determinado que los ganadores de esta edición son Ruge Boreal, Hellof a Mind y Cryymm. 
La delegada de Juventud, Carmen Pina, junto a la delegada de Empleo y Comercio, Nela García, ha felicitado a los ganadores de esta edición del certamen durante la entrega de premios, y ha agradecido a todos los artistas que,  venidos desde numerosos puntos del territorio nacional, han participado en las distintas fases del concurso. Igualmente, ha destacado lo difícil que le ha resultado al jurado una decisión sobre los ganadores debido a la gran calidad de los grupos presentados al certamen. 
Pina  ha destacado también que “el certamen está plenamente consolidado como lo demuestra el hecho de que se reciban grupos de todas partes de España. Este fin de semana además podemos decir que la juventud está siendo protagonista en nuestra ciudad ya que además se está celebrando la Asamblea General del Consejo de la Juventud de Andalucía" y ha añadido que "el  certamen nos permite conocer el talento, la creatividad y las propuestas innovadoras de nuestra juventud y visibilizar a nuestra ciudad como escenario de encuentro y cultura joven, y lo hacemos además alineados con el reto de alcanzar la candidatura Jerez 2031, Capital Europea de la Cultura". 

Este año como principales novedades hay que recordar que las semifinales y final se han trasladado a la Alameda del Banco y que se ha vuelto a celebrar el certamen en junio. "Un mes de junio en el que se celebra el Día Europeo de la Música y que desde la Delegación hemos querido poner de relieve con el concierto de Ghouljaboy, que nos presentaba los éxitos de ‘Dante Technicolor’, y lo hacía compartiendo escenario con KinkyGipsy, El Xingo, Tonini, Superbisho, Carmen Xia y Space Surimi”. Y el Festival Alameda con dos maravillosos músicos jerezanos, el joven Juan Cid y el consagrado David DeMaría".

La gran final celebrada en la Alameda del Banco ha contado con la actuación de los grupos invitados Surya, ganadores del certamen en 2018 y Paquito Salvaje, que obtuvo el tercer premio en la edición de 2023. 
En cuanto a los ganadores, cabe destacar que el primer clasificado, el grupo chiclanero Ruge Boreal recibe como premio 4.000 euros más trofeo; el segundo grupo, Hell of a Mind proceden de Sevilla y se trata de una banda de rock alternativo, han recibido un premio de 2.500 euros y trofeo y el tercero, Cryymm, 1.000 euros más trofeo. Esta banda procede de la localidad madrileña de Villanueva de la Cañada y realizan una música mezcla de punk, techno, indie y psicodelia. 
El jurado del certamen  de esta edición ha estado formado por Josefa Ramírez, de 'La Hoguera Rock'; María José Rodríguez de 'Rock Scene'; Leonardo Galán, periodista, Miguel González de Palante Fest, Mauricio Yesa del grupo Weidsnack y el músico Dani Llamas junto al equipo de la Delegación. 
(Se adjuntan fotografías)
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