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La alcaldesa felicita al presidente de la A.D. ‘Sherrypol’ por su reconocimiento en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos 
García-Pelayo destaca que "Francisco José Medina es un ejemplo de compromiso con el deporte y una figura clave en la proyección de la Policía Local de Jerez"
30 de junio de  2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha felicitado al presidente de la Asociación Deportiva ‘Sherrypol’ de la Policía Local, Francisco José Medina, por el reconocimiento público que le hizo la organización de los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos (World Police Fire Games 2025) en su gala inaugural celebrada este fin de semana en Birmingham (Estados Unidos).
La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha destacado que “Medina es un ejemplo de compromiso con el deporte, y como deportista y presidente de ‘Sherrypol’, es una figura clave en la proyección de la Policía Local de Jerez, por lo que este galardón en unos Juegos Mundiales es más que merecido por su afán constante de superación”.
[bookmark: _GoBack]La regidora ha añadido que “es un orgullo también como ciudad que nuestra Policía Local vuelva a estar representada en la principal cita mundial deportiva de Policías y Bomberos, es un valor añadido de prestigio a nuestra policía local, y también un motivo de orgullo para las empresas y entidades que han colaborado para ello”. 
Francisco J. Medina Rodríguez ha recibido el reconocimiento a sus 34 medallas conseguidas, de manera ininterrumpida, desde el año 2003 en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos, destacando su polivalencia ya que las ha logrado en disciplinas tan variadas como atletismo, cross biathlon, triatlón ciclyng, ciclo-cross y ciclismo en carretera. Ha sido reconocido como figura insigne en la historia de los Juegos junto a Bob Gisburne, Derek Robinson, Alan Lerpiniere, Jennifer Martin, Marc Rosseel y Carl May.
“Es un honor recoger este galardón y participar nuevamente en la máxima competición mundial para Policías y Bomberos, traslado este reconocimiento a mis compañeros de Sherrypol y de la Policía Local, agradeciendo el apoyo del Ayuntamiento de Jerez, de Diputación de Cádiz, y de las empresas colaboradoras que hacen posible cada reto de Sherrypol”, ha indicado Francisco José Medina.
Birmingham (Alamaba) supone para la Asociación Deportiva Sherrypol su 12ª participación en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos en los que hasta el momento han sumado más de 50 medallas. En la edición que ya se está disputando en Estados Unidos tomarán parte más de 15.000 deportistas.  En cuanto a los dos agentes presentes en la misma, Francisco José Medina acumula en total 34 medallas mientras que Juan Manuel Márquez suma  17 medallas. Medina participa en estos días en las modalidades de ‘MTB’ y de ciclismo de carretera, en un total de 7 pruebas. Por su parte, Juan Manuel Márquez tomará parte en las pruebas de atletismo, concretamente en la especialidad de lanzamientos.  
La Asociación Deportiva Sherrypol Jerez reitera su agradecimiento a la alcaldesa de Jerez y al Ayuntamiento, así como a la Junta de Andalucía y Diputación de Cádiz como administraciones su colaboración con Sherrypol para hacer posible su presencia nuevamente en el evento.  Igualmente, a la Jefatura de la Policía, a su jefe-intendente, Manuel Cabrales, a IPA Xerez e IPA Cádiz, y a empresas DSP División de Seguridad Privada; Grupo Solera; Ron Dos Maderas; Williams & Humbert; Blue Monkey; MB Camión Jerez; Clínica Beiman; Navarro Hermanos-Jerez; RUTESA Suministros y Servicios; Activaclub Jerez; Energyum Sport; Faster; Clínica Beiman sección capilar; Área Sur; Ametel; Masa Madre; Instalaciones Márquez; Mendoza al Servicio del Hogar; Pastelería La Guinda; Restaurante Antonio; El Ermitaño de Paco y La Bien Pagá. 
(Se adjunta fotografía)
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