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El  Ayuntamiento intensifica los trabajos de desratización y desinsectación en la barriada de La Plata

[bookmark: _GoBack]3 de julio de 2025. El Ayuntamiento de Jerez, través del Área de Servicios Públicos, ha intensificado los trabajos de desratización y desinsectación en la barriada de La Plata, dentro de la campaña puesta en marcha en todo el término municipal.  

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha manifestado que “ además de seguir los itinerarios previstos dentro de la campaña anual, como es el caso de esta barriada, se siguen atendiendo las peticiones vecinales que llegan a la Delegación y se actuá lo más rápidamente posible para erradicar este problema allí donde se presente”. 

Esta previsto que una vez que los trabajos en la barriada de La Plata concluyan el próximo martes, día 8 de julio, esta proseguirá en la calle Pizarro, alrededores de la Escuela Andaluza del Arte Ecuestre, así como en las avenidas Duque de Abrantes y Cruz Roja.

Cabe recordar que el Servicio de Medio Ambiente y la empresa  concesionaria de este servicio, Lokímica, están actuando desde el mes de abril en el refuerzo del control de plagas tanto de insectos como de roedores. Estos trabajos se centran tanto en el alcantarillado como en los imbornales y en las calles de la ciudad y en la zona rural.

(Se adjuntan fotografías)
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