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La Escuela de Naturaleza vuelve al Centro de Conservación Zoobotánico el 14 de julio
Jaime Espinar resalta que además de la inmersión en la vida de animales salvajes en esta edición los animales de la granja cobrarán protagonismo

4 de julio de 2025. La Escuela de Naturaleza vuelve a celebrarse, a partir del 15 de julio, en  el  Centro de Conservación de la Biodiversidad Zoobotánico dirigida a  niños y niñas  de 6 a 12 años. 

[bookmark: _GoBack]El teniente de alcaldesa de Medio Ambiente, Jaime Espinar, destaca que es una satisfacción poder anunciar la puesta en marcha de una de las actividades estrella del Centro de Conservación de la Biodiversidad y que cada edición es esperada con cariño por  numerosas familias. “En esta edición cobrarán especial protagonismo los animales de la Granja, que se ha inaugurado recientemente  y que se sumarán a la diversa oferta que se ha preparado. De forma entretenida  los participantes aprenderán como disfrutar y defender la biodiversidad así como la importante labor que se lleva a cabo en este Centro en la conservación  de las especies”, ha subrayado el teniente de alcaldesa. 
A lo largo de una semana, los participantes en la Escuela se convertirán en auténticos naturalistas. Descubrirán la fauna salvaje  junto a los grandes animales como jirafas, cebras, hipopótamos así como a los más pequeños como los suricatos y titis, también tendrán la oportunidad de observar de cerca a las aves y conocerán la vida diaria del Zoo, el cuidado de los animales salvajes, su manejo, alimentación, comportamiento, etc. y habrá un apartado importante para los árboles y las plantas.  Y como hemos mencionado,  por primera vez los participantes realizaran actividades y conocerán a los animales integrantes de  la Granja andaluza. 
Las actividades están diseñadas de manera que además de proporcionar un conocimiento directo de una institución dedicada a la conservación de la vida salvaje, fomente una conciencia de respeto y sensibilidad tan necesaria para preservar el futuro patrimonio natural.
En el mes de julio las semanas disponibles serán: Del 14 al 18  y del 21 al 25 mientras, que en agosto,  están disponibles las semanas del 4 al 8, del 18 al 22 y del 25 al 29 de agosto. Las inscripciones a la semana elegida se hacen a través de la página web del Centro www.zoobotanicojerez.com.
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