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El Ayuntamiento inicia la redacción de un proyecto de reforma del parque urbano de Pozoalbero

Jaime Espinar señala que “estamos trabajando para reforzar los servicios públicos en la zona, y para que Jerez sea una ciudad cada vez más verde y con mejores infraestructuras”

8 de julio 2025. El Ayuntamiento, a través de la Delegación de Servicios Públicos y Medio Ambiente, que dirige Jaime Espinar, está iniciando la redacción de un proyecto de reforma del parque de Pozoalbero,  para que este pulmón verde, ubicado en la Avenida Tío Pepe, se renueve como lugar de esparcimiento público de calidad para la ciudadanía de la zona. 

Para la redacción de este plan, orientado a mejorar los servicios  que ofrece este espacio natural, el teniente de alcaldesa ha mantenido contactos con los representantes de los vecinos y vecinas del entorno, así como del empresariado ubicado en esta zona, con el objetivo de conocer de primera mano sus demandas y conocer qué necesidades se han detectado. En estos encuentros, Jaime Espinar ha incidido en que “desde el Gobierno municipal estamos trabajando para reforzar los servicios públicos en la zona, y para que Jerez sea una ciudad cada vez más verde y con mejores infraestructuras, con el fin de que la disfruten los jerezanos y jerezanas y para ofrecer la mejor imagen posible”.

El parque urbano de Pozoalbero, próximo a una zona residencial y de fácil acceso, se ubica en una zona de expansión de la ciudad donde ha aumentado considerablemente la población. Este parque cuenta con vegetación variada, con  árboles y arbustos,  parque infantil y zonas de paseo.
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