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La alcaldesa felicita a la A.D. Sherrypol “por sus seis medallas en los Juegos Mundiales de Bomberos y Policías"


8 de julio 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, felicita a la Asociación Deportiva Sherrypol “por los excelentes resultados obtenidos en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos”, celebrados en Birmingham (Estados Unidos) y que acaban de finalizar, y en el que los jerezanos han obtenido seis medallas (1 de oro, 2 de plata y 3 de bronce), obtenidas por Francisco J. Medina. 

García-Pelayo ha agradecido “a Sherrypol y especialmente a Francisco Medina y a Juan Manuel Márquez, como representantes en estos Juegos, su compromiso con Jerez desde el deporte y "la proyección en positivo que realizan a nivel mundial de nuestra ciudad y de la propia Policía Local de Jerez, en un evento que ha reunido a miles de agentes de distintos cuerpos y fuerzas de Seguridad y a bomberos de todo el mundo”.

En este sentido, la alcaldesa ha reiterado, al igual que en la presentación del equipo antes de partir a Estados Unidos y con motivo del reconocimiento a Medina por parte de la organización en la Gala de inauguración “el orgullo y el honor que supone para Jerez tener presencia y además con sello ganador en esta prestigiosa cita deportiva”.

A nivel general, las medallas jerezanas también han sumado para que España lograse el meritorio 5º puesto como país en el medallero general, con 70 de oro, 50 de plata y 45 de bronce, por delante de países con mayor población y número de agentes como, por ejemplo, Australia, Reino Unido o Francia, entre otros. El podio en el medallero por países estuvo compuesto, en este orden, por Estados Unidos, Brasil y la India.

El presidente de la Asociación Deportiva Sherrypol Jerez, Francisco José Medina, en nombre de sus compañeros ha reiterado  su agradecimiento “a la alcaldesa de Jerez y a su equipo por haber estado pendiente de nuestra presencia en la competición y por su apoyo nuevamente a este reto” e igualmente a la Junta de Andalucía y Diputación de Cádiz como administraciones su colaboración con Sherrypol. 

De la misma forma, el presidente de Sherrypol ha trasladado el nuevo éxito de la expedición jerezana a los compañeros de la Jefatura de la Policía Local de Jerez y ha agradecido el apoyo de su jefe-intendente, Manuel Cabrales, al igual que a IPA Cádiz y a las siguientes empresas “su también colaboración indispensable”: DSP División de Seguridad Privada; Grupo Solera; Ron Dos Maderas; Williams & Humbert; Blue Monkey; MB Camión Jerez; Clínica Beiman; Navarro Hermanos-Jerez; RUTESA Suministros y Servicios; Activaclub Jerez; Energyum Sport; Faster; Clínica Beiman sección capilar; Área Sur; Ametel; Masa Madre; Instalaciones Márquez; Mendoza al Servicio del Hogar; Pastelería La Guinda; Restaurante Antonio; El Ermitaño de Paco y La Bien Pagá. 
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