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La alcaldesa y el presidente del Colegio Oficial de Dentistas de Cádiz mantienen una reunión de trabajo para abordar la firma de un posible convenio

[bookmark: _GoBack]María José García-Pelayo valora positivamente la obra social de los colegiados

10 de julio 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, acompañada de la delegada de Inclusión Social, Dependencia, Personas Mayores y Familia, Yessica Quintero, ha mantenido una reunión de trabajo con el presidente del Colegio Oficial de Dentistas de Cádiz, Ángel Carrero, donde se ha abordado la actividad profesional y la obra social de estos colegiados. 

La alcaldesa ha valorado positivamente la colaboración social ofrecida por el Colegio de Dentistas de Cádiz y su predisposición a trabajar con las personas en exclusión social que atiende el Ayuntamiento de Jerez.

Ángel Carrero ha dado a conocer la obra social de este Colegio Oficial de Dentistas de Cádiz, que realizan esta función social de manera voluntaria. El Ayuntamiento quiere formalizar la colaboración desde el punto de vista social mediante la firma de un convenio con el Colegio Oficial de Dentistas de Cádiz. "Tenemos muy en cuenta el trabajo desinteresado que realizan estos profesionales no sólo en nuestra ciudad sino en otras ciudades".

En el ámbito profesional, el presidente ha expuesto a la alcaldesa, también, algunas de las reivindicaciones de este Colegio Oficial de Dentistas de Cádiz, como es el caso del intrusismo profesional, un asunto que preocupa a estos colegiados.

En la actualidad hay colegiados 870 profesionales en la provincia de Cádiz, 392 hombres y 478 mujeres. La colaboración con las administraciones públicas, en todas aquellas cuestiones relacionadas con el ejercicio de la actividad profesional de los dentistas colegiados, es uno de sus fines esenciales. Otro de sus objetivos es controlar que la actividad de los dentistas y la actividad profesional de las sociedades profesionales y los profesionales que actúen en su seno, se sometan a las normas deontológicas de la profesión. 

(Se adjunta fotografía)
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