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La alcaldesa recibe a la A.D. ‘Sherrypol’ de la Policía Local tras su exitosa participación en los Juegos Mundiales celebrados en Estados Unidos 

11 de julio 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, junto a los tenientes de alcaldesa, Agustín Muñoz y José Ignacio Martínez, y al delegado de Deportes, José Ángel Aparicio, ha recibido en el Salón Noble del Ayuntamiento a la Asociación Deportiva Sherrypol de la Policía Local, representada por su presidente, Francisco José Medina, y por Juanma Márquez, que han concursado en los Juegos Mundiales de Policías y Bomberos celebrados desde finales de junio en Estados Unidos. 

Los agentes han llevado las medallas conseguidas a la alcaldesa al igual que el reconocimiento de la organización de los Juegos Mundiales a Francisco José Medina como deportista que, de manera ininterrumpidamente desde 2003, ha participado en tal evento mundial logrando medallas en cada edición desde entonces. 

La alcaldesa ha reiterado su felicitación “a Sherrypol y nuestros dos representantes jerezanos en la máxima competición mundial de Policías y Bomberos, en la que han obtenido unos excelentes resultados, con seis medallas, que también han servido para que España sea la quinta en el medallero por países, en una competición además que ha contado con 10.000 participantes”.

Igualmente, García-Pelayo, ha destacado que ha sido “una edición muy especial de los Juegos Mundiales para Jerez por el reconocimiento al esfuerzo durante tantos años y que sigue vigente de Francisco José Medina, y ahí están sus seis medallas logradas, por parte de la organización. Un reconocimiento que por extensión es también para su familia, para la Policía Local y para Jerez”.

Por su parte, Francisco José Medina y Juan Manuel Márquez han agradecido “a la alcaldesa su apoyo y atención tanto en la presentación de este nuevo reto, como en la presentación antes de irnos a Estados Unidos y en los días de competición, y también nos queremos acordar de nuestros compañeros de la Jefatura de la Policía Local, de otras administraciones como Diputación y la Junta que han colaborado con nosotros, y por supuesto, de las empresas colaboradoras y asociaciones, como por ejemplo, Ismael Espinar, de Ametel, y José Ignacio de Miguel, de IPA Cádiz, aquí presentes”.

“Es todo un honor ser recibidos por la alcaldesa de Jerez en el Salón Noble del Ayuntamiento, y traerle no sólo las medallas, que son medallas de Jerez, sino el reconocimiento a la trayectoria que he recibido, y que para mí ha sido una motivación extra en estos días de competición tan intensos”, ha remarcado Francisco José Medina, que ha añadido que “fue especialmente emotivo ayer el momento de llegar a casa, con la sorpresa que me tenía preparada la familia, que puso una especie de museo con las 40 medallas que he logrado a lo largo de mi trayectoria en los Juegos Mundiales”.

Igualmente, los representantes de Sherrypol han explicado a la alcaldesa que su próximo reto será la preparación de los Juegos Mundiales que se disputarán en marzo de 2027 en Australia. 

Han colaborado con este nuevo reto de Sherrypol, junto al Ayuntamiento de Jerez, Diputación y Junta de Andalucía, las siguientes entidades y empresas: DSP División de Seguridad Privada; Grupo Solera; Ron Dos Maderas; Williams & Humbert; Blue Monkey; MB Camión Jerez; Clínica Beiman; Navarro Hermanos-Jerez; RUTESA Suministros y Servicios; Activaclub Jerez; Energyum Sport; Faster; Clínica Beiman sección capilar; Área Sur; Ametel; Masa Madre; Instalaciones Márquez; Mendoza al Servicio del Hogar; Pastelería La Guinda; Restaurante Antonio; El Ermitaño de Paco y La Bien Pagá. 

(Se adjunta fotografía y enlace de audio: 

https://www.transfernow.net/dl/20250711JWQwgUJd
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