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Ayuntamiento y asociaciones de vecinos impulsarán un nuevo ente de participación para mejorar la movilidad de la ciudad  

Carmen Pina y Jaime Espinar se han reunido con los representantes vecinales para explicarles las medidas que ha tomado el Gobierno 

11 de julio de 2025. El Gobierno continúa con su ronda de contactos para informar a colectivos y asociaciones de la situación del servicio de autobuses urbanos y las medidas que se están adoptando para normalizar el servicio así como recibir propuestas y conocer el impacto entre la ciudadanía. Este viernes, han sido el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y la delegada de Participación Ciudadana, Carmen Pina, los que se han reunido con los representantes de las federaciones de vecinos.

La delegada de Participación, Carmen Pina,  ha agradecido la predisposición de las entidades vecinales para colaborar con el Gobierno municipal y su comprensión ante la situación del servicio de autobuses y las medidas que se están adoptando hasta que se incorporen los 25 autobuses nuevos que servirán para renovar la flota actual. 

"Le hemos transmitido el mensaje de que nuestra principal preocupación es la seguridad de los usuarios y trabajadores del servicio y que, ante el hecho del incendio de varios vehículos, nos había parecido lo más adecuado retirar los autobuses turcos de gas dado los problemas que estaban generando. Ellos han comprendido perfectamente esta medida y nos han ofrecido su colaboración", ha asegurado la delegada de Participación. 

Carmen Pina también ha señalado que "nos hemos comprometido con las asociaciones vecinales a consensuar desde el respeto las medidas para mejorar el transporte público,  desde la moderación, el diálogo y el trabajo constante para paliar la situación".

Por último, los representantes vecinales también han trasladado a Carmen Pina y Jaime Espinar que, una vez restablecido el normal funcionamiento del servicio e incorporados los nuevos vehículos, "nos sentemos con ellos para ver la posibilidad de estudiar nuevas líneas y cambios en las actuales así como mejoras en las marquesinas".

(Se adjunta fotografías)
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