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Medio Rural y Juventud inauguran en La Ina el proyecto de murales participativos de la zona rural

Susana Sánchez y Carmen Pina destacan la belleza de la obra creada por Alejandro Tardío ‘Décima’ en la que han colaborado los niños y niñas de la barriada rural

12 de julio 2025. Una niña y un niño sonrientes, junto a un perro y un gato, con olivos, viñas, campos trigo de fondo, todo ello en vivos colores, es la composición del mural pintado en la Plaza Toni Granados de La Ina; un mural realizado por Alejandro Tardío ‘Décima’. La teniente de alcaldesa de Medio Rural, Susana Sánchez, la delegada de Juventud, Carmen Pina, el delegado de Educación, José Ángel Aparicio, el delegado del alcaldía de la barriada rural de La Ina, Carlos Vidal, y la delegada de alcaldía de Rajamancera, Susana Corredera, han acompañado al autor en la presentación de este vistoso mural de 14 metros que no deja indiferente por la alegría que irradia.

Este mural forma parte de la iniciativa que la Delegación de Juventud, Medio Rural y los delegados y delegadas de las barriadas acordaron para trabajar en el diseño de murales con la participación de chicos y chicas de la zona rural, de modo que tuviesen una oportunidad de implicarse en una actividad artística conjunta. “Cuando pensamos los proyectos que queríamos desarrollar en la zona rural tuvimos en cuenta una colaboración conjunta Medio Rural y Juventud. Valoramos la creación de murales donde se implicasen los niños y niñas con el autor en su elaboración”, ha explicado Susana Sánchez.

El mural de La Ina es el primero de esta iniciativa conjunta de Medio Rural y Juventud. “Estamos muy satisfechos y damos la enhorabuena al autor y al delegado de alcaldía que nos trasladó que quería un mural en esta plaza de 14 metros para que lo disfrutase la ciudadanía”, ha añadido la teniente de alcaldesa.

Reunidos con los delegados y delegadas de alcaldía “vimos que era atractivo embellecer las barriadas rurales”, ha recordado Carmen Pina. La Delegación de Juventud, “que tiene a unos artistas impresionantes, se puso en contacto en este caso con Alejandro 'Décima'”. Juventud va a llevar este proyecto a las 15 barriadas rurales y la pedanía de Cuartillos. “Es un proyecto participativo con los niños y niñas de cada barriada para que sientan que el mural es algo suyo, es una manera de que ellos mismos lo cuiden”, ha afirmado.

El mural se ubica junto al parque infantil. “Este mural se enmarca en el proyecto de mejora del espacio infantil que contemplaba la sustitución de juegos y el pintando de mural. Son peticiones que nos trasladan los vecinos y nosotros se las dimos a conocer a Susana Sánchez y a Carmen Pina para que se mejore la zona rural. Les damos las gracias y a Alejandro  'Décima' como autor”, ha señalado Carlos Vidal.

Alejandro Tardío ‘Décima’ se mostraba satisfecho con el resultado del mural. “Ha sido fácil trabajar con los niños y niñas porque te vuelves como ellos. Les encanta mancharse, pintar, disfrutan muchísimo. Además como dicen las delegadas se hacen partícipes de algo que ellos mismos han creado y luego lo cuidan mucho más”, ha comentado.
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