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El Gobierno de Jerez felicita a Malena Ruiz, luchadora de Muay Thai del 'Team Abuelo' por la consecución del Cinturón de España de la Federación OMKE 

Aparicio subraya que "una vez más Malena Ruiz y el Team Abuelo ponen a Jerez en el mapa de esta modalidad deportiva" 

14 de julio 2025. El Gobierno de Jerez felicita a la luchadora de Muay Thai jerezana del 'Club Team Abuelo' Malena Ruiz por haber obtenido este fin de semana en Barcelona el Cinturón de España en la categoría 'Under 18 OMKE 2025 en 49 kilos' tras imponerse a Sofía Kazuki (Escuela MT Bangkok Canet de Mar) "y haber llevado así el nombre de Jerez a lo más alto, en este caso, con un título de tanta importancia al que ya asistía como vigente campeona de España", ha indicado el delegado de Deportes, José Ángel Aparicio.

Tras este título, Malena Ruiz es actualmente bicampeona de España por las dos federaciones más importantes a nivel nacional. Igualmente, Aparicio ha felicitado a la familia de la luchadora jerezana "con quien estuvimos cambiando impresiones en vísperas de salir para Barcelona con motivo de la presentación del Muay Thai Legends III, que por cierto, se ha celebrado en Cortijillos este fin de semana con éxito nuevamente de público y espectáculo impulsado desde el Club Team Abuelo".

Asimismo, ha destacado "el trabajo del 'alma máter' del Muay Thai en Jerez a través del Team Abuelo, su presidente y también entrenador, Sergio Núñez, que ha acompañado a Malena al campeonato en Barcelona y cuyo compromiso con el deporte y con Jerez es admirable, porque esta modalidad no para de crecer y además porque ha puesto a Jerez en el mapa de estas competiciones en toda España".

Malena Ruiz ha explicado que “fue muy emocionante, fue una aventura, a las 02 horas estábamos cerrando la Velada en Picadueñas y dos horas más tarde, en la madrugada del sábado al domingo cogíamos camino a Sevilla para volar a Barcelona. Hemos llegado hoy a las 04 de la madrugada, y allí en el Aeropuerto de Sevilla estaba mi madre, mis abuelos, mi gente. Se lo dedico a ellos, han sido muchos días de entrenamiento duro y de esfuerzo, y también para sacar adelante el curso. También, por supuesto, agradezco al Ayuntamiento, a su delegado de Deportes y a la alcaldesa la visibilidad que están dando a este deporte”.

En cuanto a la competición en sí, Malena ha manifestado que la clave ha estado en la concentración y en mantener el ritmo alto desde el primer asalto. “Los seis jueces han aprobado por unanimidad mi victoria, y ante una rival que tenía algo de más peso que yo, y que era muy dura, estoy muy contenta”.
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