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La alcaldesa recibe al Xerez DFC Fútbol-Sala para conocer su nuevo proyecto de temporada y reforzar las líneas de colaboración entre Ayuntamiento y club

Mª José García-Pelayo ha felicitado al club y ha avanzado futuras actuaciones en el Ruiz-Mateos para su adaptación federativa y mejora así de la calidad a los usuarios

15 de julio 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha recibido al presidente del Xerez DFC Fútbol Sala ‘Toyota Nimauto’, Fernando Guerrero,  que le ha explicado los objetivos de temporada y proyectos del club. La regidora ha deseado suerte al club en la consecución de estos objetivos y ha tendido la mano a sus dirigentes para seguir reforzando las líneas de colaboración del Ayuntamiento.

La alcaldesa ha felicitado al club "por su impulso de nuevo a esta modalidad deportiva que tiene en Jerez una de sus cunas históricas en España" y por la labor " que están haciendo con la cantera, trabajando desde edades tempranas y que tiene como uno de sus hechos más significativos la recuperación de los Juegos Escolares en los que hemos colaborado desde el Servicio de Deportes". 

Asimismo, García-Pelayo, ha informado al club que el Ayuntamiento acometerá distintas actuaciones en el polideportivo Ruiz-Mateos que responden a las propuestas realizadas por los clubes y también a la adaptación que requiere la Real Federación Andaluza de Fútbol, y que contribuirán a mejorar la calidad de la instalación para todos los usuarios. 

Guerrero ha agradecido "la cordialidad y el tono positivo de la reunión, en la que hemos explicado que el objetivo es llevar al equipo a una categoría más alta como es la Segunda División, una vez además que hemos vuelto a recuperar la pasión por el fútbol-sala en Jerez, generando de nuevo ese buen ambiente histórico en el Ruiz-Mateos".

El club se compone de más de 150 deportistas federados, con la participación de 100 escolares en actividades externas dentro del proyecto de escuelas, 30 entrenadores y unas 200 familias vinculadas, con una masa social de aproximadamente 1.000 simpatizantes, han trasladado a la alcaldesa.

El Xerez DFC FS ‘Toyota Nimauto’ tiene 10 años de antigüedad como club y ha disputado tres fases de ascenso a la Segunda División, teniendo como sede de competición el polideportivo municipal Ruiz-Mateos, y otras de apoyo para entrenamientos como El Pinar-La Pita, Cortijillos, San Telmo, entre otras. 

En cuanto a historial deportivo, además de la competición con el primer equipo durante 10 temporadas en la Segunda División B, con la disputa en tres ocasiones de la Fase de Ascenso en las dos últimas, el club ha participado en la División de Honor Juvenil, siendo así el único equipo masculino de Jerez en una categoría nacional máxima. Igualmente, destaca su impulso como entidad organizadora de la Liga Municipal de Fútbol-Sala, torneos escolares, fútbol-playa, jornadas solidarias y el mencionado proyecto recuperado de Escuelas Deportivas en 7 centros educativos, así como la celebración del Torneo Benéfico de Navidad.
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