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La alcaldesa anuncia que el Mercadillo de los Sábados contará con espacios de ocio y culturales 
Las delegadas Nela García y Carmen Pina se están reuniendo con la asociación de vecinos y los representantes de los vendedores para consensuar el nuevo proyecto de Mercadillo

[bookmark: _GoBack]16 de julio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha reivindicado el Mercadillo de los sábados, que se instala en la barriada de La Granja, y ha asegurado que será un espacio que se va a revitalizar con espacios de ocio y culturales para lo que se está trabajando con la asociación de vecinos 'Pueblo Nuevo' y con los representantes de los comerciantes. 
"Queremos que siga siendo el Mercadillo de La Granja, creemos que es una alternativa de compra que es importante mantener, conservar y cuidar", ha señalado la alcaldesa, quien ha añadido que "queremos que sea un espacio en el que no solamente se pueda acceder o venir a comprar, que es importante, sino en el que también haya espacios de ocio y espacios de cultura que se trabajará con la asociación de vecinos y con la asociación de comerciantes".
Igualmente, García-Pelayo ha informado que las delegadas de Comercio, Nela García, y Participación Ciudadana, Carmen Pina, "están trabajando de la mano con los vecinos y los comerciantes para revitalizar el Mercadillo". 
En este sentido, hay que recordar que Nela García ha mantenido una ronda de contactos con los vendedores del Mercadillo de los Sábados para buscar la mejor de las opciones para que continúen con su actividad en las mejores condiciones de acceso y comodidad para clientes y vecinos.
Las propuestas realizadas hasta el momento tienen en cuenta la cercanía a las zonas residenciales, la facilidad de la llegada a pie de los clientes, la posibilidad de montaje en formación lineal, la posibilidad de ubicar los vehículos de transporte junto a la zona expositora de venta, la facilidad también de aparcamiento para los clientes, la facilidad del acceso mediante el autobús urbano, la dotación de Servicios Públicos como baños y fuentes de agua potable, la cercanía con zona de hostelería o incluso la posibilidad de licencias de actividad de hostelería.
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