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El Dispositivo Especial de Seguridad y Movilidad de la ‘Velá de Santiago’ contempla el corte de tráfico mañana viernes y el sábado a partir de las 20 horas de los accesos a la plaza de la Merced 

Se celebrará un ‘pasacalles’ a cargo de la Banda de San Juan a partir de las 20:30 horas que partirá y volverá a la plaza de la Merced, en la que a las 21 horas se celebrará la inauguración de la ‘Velá’  

17 de julio 2025. El Ayuntamiento, a través de las tenencias de alcaldía de Seguridad y de Servicios Públicos, en coordinación con la Delegación de Cultura y Fiestas, establecerá desde el viernes un Dispositivo Especial de Seguridad y Movilidad con motivo de las actividades que componen la ‘Velá de Santiago’ y la ‘Misa de Santiago Apóstol’. 

Las claves de estos dispositivos quedaron definidas la semana pasada en una reunión celebrada en la Jefatura de la Policía Local con la presencia de mandos del cuerpo local, de Policía Nacional, así como de las áreas municipales implicadas, y coordinada por el teniente de alcaldesa de Seguridad, José Ignacio Martínez y el delegado de Cultura y Fiestas, Francisco Zurita.

De esta manera, el viernes 18 y el sábado 19 de julio se impedirá aparcar en la calle Santa Isabel, calle Nueva y calle Cantarería, debido a las actuaciones de decoración de su entorno en calle Taxdirt, plaza de la Merced, las propias Nueva y Cantarería y calle Merced. 

El viernes 18 de julio y el sábado 19 de julio, a partir de las 20 horas de ambos días, la Policía Local realizará el corte de tráfico de la calle Muro desde la glorieta Manuel Azaña y de la calle Merced desde la propia plaza de Santiago, debido a las distintas actividades programadas en la plaza de la Merced, que será el epicentro de la ‘Velá’, cuyo inicio está previsto a las 21 horas y la previa de un pasacalles a partir de las 20:30 horas a cargo de la Banda de San Juan que recorrerá la plaza de la Merced, calle Taxdirt, Cantarería, Nueva, Santa María y plaza de la Merced.

El día 21 de julio, con motivo del ‘Paseo Nocturno’ por el barrio de Santiago, la Policía Local estará a disposición para atender cualquier necesidad y para controlar el tráfico, que no será cortado en sus calles. 

Procesión de Santiago Apóstol el jueves 24 y Misa y espectáculo musical el viernes 25

El jueves 24 de julio, de 20 horas a 22 horas, tendrá lugar la procesión de Santiago Apóstol, con salida desde la parroquia de Santiago y el siguiente itinerario: Angostillo de Santiago, Merced, Santa María de la Merced, Nueva, Cantarería, Armas de Santiago, Taxdirt, plaza de Santiago y entrada en parroquia de Santiago. De esta manera, se prohibirá estacionar en las calles que conforman el recorrido a partir de las 14:00 horas del mismo jueves día 24.

El viernes 25 de julio se celebrará la ‘Misa de Santiago Apóstol’. La Eucaristía comenzará, según lo previsto, a las 21 horas mientras que el espectáculo flamenco posterior se desarrollará desde las 23 horas a las 00:30 horas. La regulación especial de tráfico consiste en el corte de tráfico de las calles Ancha y Muro y comenzará a las  06:00 horas para facilitar las tareas organizativas y de montaje en la plaza de Santiago.

Las demás actuaciones relativas a la afectación del tráfico quedan como siguen: la calle Taxdirt no se cortará, teniendo acceso desde la calle Moraíto Chico, excepto durante la celebración del evento o bien por motivos de seguridad. 
Los vehículos que vienen desde la calle Moraíto Chico sí podrán girar hacia calle Merced hasta los preparativos finales y celebración de la Velada, excepcionalmente se cortaría por motivos de seguridad. La calle Muro se cortará desde Ronda del Caracol (los vehículos que vengan desde Murillo, plaza del Cubo y salgan a Muro podrán girar hacia Merced por la prolongación frente calle Oliva) hasta el horario de inicio del evento. Durante la celebración, los vehículos provenientes de plaza del Cubo serán desviados por Policía Local hacia la calle Muro en sentido contrario al habitual hasta la plaza de la Merced. Igualmente, los usuarios de garajes de la calle Ancha y zonas afectadas durante la celebración no podrán entrar o salir con sus vehículos hasta su finalización.
Cabe destacar que desde las 07:00 horas está previsto el montaje del escenario donde se celebrará la Eucaristía y el posterior espectáculo musical flamenco. El montaje del escenario corresponde a la empresa EONOS, se instalarán módulos de servicios públicos, habrá sonido e iluminación especial y se colocarán 1.000 sillas. La ambulancia ‘medicalizada’ estará ubicada detrás del busto de Manuel Soto ‘Sordera’ y se ubicará una zona para Personas con Movilidad Reducida (PMR) en la calle Ancha cruce con plaza de Santiago.
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