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El certamen musical 6 Grupo 6 se convierten  en un gran escaparte  de promoción y contratos de los grupos participantes

Carmen Pina valora positivamente la organización y manifiesta que ya se está trabajando para seguir impulsando este evento musical donde priman la calidad, creatividad y el talento

[bookmark: _GoBack]20 de julio 2025. La delegada de Juventud, Carmen Pina ha mantenido un encuentro de trabajo con  los representantes de la empresa Awa Creative, Dani Gareta y Jaime Soto, así como miembros del jurado del Certamen musical 6 Grupo 6, en el que se ha realizado un balance de este Certamen celebrado el pasado mes de junio, donde tanto el Ayuntamiento como organizadores y jurado han valorado positivamente el resultado  y han puesto sobre la mesa propuestas de mejora de cara a la próxima edición.

Carmen Pina ha vuelto a destacar  la calidad,  creatividad  y el talento de los grupos  participantes  que se pone de manifiesto en que “tenemos noticias que están siendo contratados.  El impulso que se ha llevado a cabo por parte de Awa Creative  de colgar las actuaciones en el canal de youtube y la potenciación de las redes sociales han sido muy positivo para los grupos, no solo para ganador y finalistas, sino para todos los presentados porque es un material que les sirve para  promocionarse. En definitiva, un  gran escaparate  de cara a la promoción y contrato”.
También la delegada de Juventud ha manifestado que todos los equipos mencionados  “estamos ya trabajando para conseguir la máxima participación y calidad. Creemos que la línea que estamos siguiendo es la correcta pero entre todos vamos a seguir  impulsándola. Nuestro objetivo es conseguir más participación y la consolidación definitiva de un certamen creado por y para los jóvenes talentos musicales de nuestra geografía”. 

Este año como principales novedades hay que recordar que las semifinales y final se han trasladado a la Alameda del Banco y que se ha vuelto a celebrar el certamen en junio. Igualmente que  el primer clasificado de este certamen fue el grupo chiclanero Ruge Boreal, que recibió como premio 4.000 euros y trofeo; el segundo grupo fue, Hell of a Mind  de Sevilla, que consiguió  un premio de 2.500 euros y trofeo y, el tercero, el grupo Cryymm, con trofeo y un premio dotado con 1.000 euros.
Los miembros del jurado que han mantenido la reunión con Carmen Pina han sido: María José Rodríguez, promotora y músico; Daniel Llamas, músico; Miguel González, promotor musical; Josefa Ramírez, promotora musical y Mauricio Yesa también músico. 

(Se adjunta fotografía)
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