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El Ayuntamiento ha realizado hasta ahora medio centenar de actuaciones de desbroce en parcelas e instalaciones deportivas
[bookmark: _GoBack]Jaime Espinar  recuerda que se ha reforzado la plantilla y los medios técnicos para los trabajos en puntos de la zona urbana y rural en un año especialmente complejo por las intensas lluvias de primavera y el intenso calor que han provocado un gran crecimiento de la maleza

20 de julio de 2025.  El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Tenencia de Alcaldía de Servicios Públicos y Medio Ambiente, que dirige Jaime Espinar,  ha realizado hasta la fecha, y en lo que llevamos de verano, medio centenar de actuaciones de desbroces en distintas parcelas del término municipal y en instalaciones deportivas. 
El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha recordado que el Ayuntamiento "ha reforzado la plantilla y los medios técnicos del servicio que se dedica a los trabajos de desbroce de maleza en el término municipal, contando con 40 personas más desde principios del mes de julio. A diferencia del anterior Gobierno, nosotros intensificamos las tareas durante esta época del año para evitar, en la media de lo posible, situaciones de peligro, por salubridad e imagen de la ciudad".  
Igualmente, ha recordado que "este Gobierno acomete estos trabajos durante todo el año, si bien refuerza estas labores durante la época estival por el riesgo que conllevan, especialmente en un año como éste que hemos tenido una primavera con lluvias muy intensas y después rápidamente episodios de calor intenso lo que ha provocado un gran crecimiento de la maleza con el consiguiente riesgo que conlleva. Es por eso que hemos tomado la determinación de aumentar la plantilla e intensificar los trabajos".  
Espinar también ha señalado que, durante el mes de junio, se intensificaron las labores en los centros escolares "porque debido a la primavera tan lluviosa había crecido mucho la maleza y debíamos atender a la seguridad de los niños y niñas. Y después se están realizando los trabajos en el resto de solares, atendiendo principalmente los que se encuentran cercanos a las viviendas". Del mismo modo, se está cumpliendo una programación específica de desbroce siguiendo el calendario de verbenas de la zona rural que se celebran en verano.

Las empresas concesionarias UTE Jerez e Ingesan están reforzando los trabajos de desbroce, tanto en puntos del Jerez rural como urbano. Concretamente, UTE Jerez compagina la limpieza diaria de la ciudad con las tareas de desbroce. 
Hasta el momento se han limpiado las parcelas de Hijuela de la Canaleja, calles Osa Mayor con Av. Rey Juan Carlos,  Josefa  de la Rosa de los Ríos, Taginaste con Tamarindo, Valdelagrana, Puerto de las Palomas, Ermita del Rocio, Jose Luis Lopez Aranguren, Azorín (talud), Pilar Paz Pasamar, Costa de Azahar, Agricultura, San Telmo, (taludes), Halcón, Pueblo Nuevo, Jorge Manrique, Mar Marmara ( los Villares), Picadueñas (talud Quitagolpe), D. Santiago Ramón y Cajal, La Guita, Batalla de la Janda, Adolfo Combas Garcia, Ponce, Arquitecto Hernández Rubio y Hermandad del Rocío. Las avenidas rey Juan Carlos, Espera con Antonio Herrera Jiménez, de la Universidad y Martín Ferrador así como la carretera de Cortes, en el aparcamiento del Cementerio, y las barriadas rurales de Rajamancera y Majarromaque.
En cuanto a las pistas deportivas, se han desbrozado el complejo deportivo Chapín (avenida Rafa Verdú), San Telmo, Pedro S. Garrido, Jacaranda,  pistas deportivas de La Asunción, las pistas de albero de La Granja, Vallesequillo y alcalde Eduardo Freyre. 

 (Se adjunta fotografía)
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