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La delegada de Comercio tratará con los titulares del Mercadillo de los Sábados la nueva ubicación 

Nela García explica que se han tenido en cuenta "aspectos de mejora que los mismos comerciantes solicitan, además de criterios de seguridad y de movilidad. El nuevo emplazamiento contará con elementos que lo hacen más atractivo"

21 de julio 2025. La delegada de Comercio, Nela García, ha informado que el próximo jueves, día 24 de julio, mantendrá un encuentro con los titulares de los puestos del Mercadillo de los Sábados para plantearles la nueva ubicación para la que se ha tenido en cuenta "aspectos de mejora que los mismos comerciantes solicitan, además de criterios de seguridad, de movilidad, paradas de autobuses y zonas de ocio y cultura".

Como ya explicara la alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, la pasada semana el objetivo del Gobierno es mantener, conservar y cuidar el Mercadillo que contará en su nuevo emplazamiento con espacios de ocio y culturales. 

Nela García ha adelantado que se "podrá realizar el traslado en las próximas semanas ya que consideramos que el verano es temporada baja en las ventas, lo que nos permitirá a todos, titulares de los puestos y Ayuntamiento, adaptarnos al nuevo emplazamiento y publicitarlo para que lo conozcan los ciudadanos. De esta forma en septiembre, cuando se reanude el curso escolar y la actividad se incremente de cara a la nueva estación, ya estén bien situados y consolidados en el nuevo espacio".

La delegada ha recordado que "desde noviembre de 2024, los vendedores del Mercadillo de los Sábados saben que durante 2025 se iba a proceder a su reubicación. Esta decisión se ha tomado por dos cuestiones importantes, por un lado por el desarrollo urbanístico del entorno de la calle José Ignacio Pineda y, por otro, que desde la Delegación venimos analizando la situación de los mercadillos y queremos que sean espacios con más servicios y equipamientos que hagan más atractivas estas zonas comerciales".

García ha recordado que "no es nuevo que los mercadillos de la ciudad cambien de ubicación, ya ha pasado en varias ocasiones a lo largo de la historia, incluso con el Mercadillo de los Sábados que cambió su ubicación de la avenida José Manuel Caballero Bonald a la actual de calle José Ignacio Pineda, también por el desarrollo urbanístico de esa zona".

"Llevamos un año trabajando y teniendo múltiples reuniones con la asociación ASUNICO que representa a un grupo de vendedores, pero también con los representantes de las asociaciones de vecinos de Chapín Norte, José Ignacio Pineda y La Granja. Hemos visitado en varias ocasiones personalmente el Mercadillo y hablado con los comerciantes para atender sus sugerencias y aportaciones. Y ya estamos en disposición de plantear la nueva ubicación", ha añadido la delegada. 

[bookmark: _GoBack]Nela García también ha querido agradecer que "en las últimas semanas se haya iniciado una campaña de recogida de firmas porque eso significa reconocer el valor que tienen los mercadillos y que la ciudadanía los quiere, lo que garantiza prácticamente que tienen un público fiel que permitirá seguir adelante con esta actividad económica". 

image1.jpg
3

Al

Ayuntamiento
de Jerez

JEREZ2031

CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA
CIUDAD CANDIDATA




