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La alcaldesa se reúne con representantes de las casetas  tradicionales, hosteleros y CEFEJE 

23 de julio 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mantenido una reunión con representantes de la hostelería y titulares de casetas de la Feria del Caballo para trabajar de cara a la próxima edición que se celebrará entre el 9 y 16 de mayo de 2026. Concretamente, en representación de los hosteleros ha estado Alfredo Carrasco, de las casetas tradicionales Álvaro López de Carrizosa y Javier Vidal y de la nueva asociación CAFEJE Jesús Viloita, Virginia Naranjo y Abraham Lanza.

García-Pelayo, que ha estado acompañada por el primer teniente de alcaldesa y delegado de Presidencia, Agustín Muñoz, el segundo teniente de alcaldesa y delegado de Servicios Urbanos, Jaime Espinar, y el delegado de Fiestas, Francisco Zurita, ha agradecido a los asistentes su interés por “trabajar de manera conjunta y coordinada en la configuración de la próxima Feria del Caballo para seguir avanzando y mejorando un evento que es único, que se consolida año tras año, como se ha demostrado en esta edición donde la gran afluencia de público y la ausencia de incidentes reseñables ha sido la tónica general”.

La alcaldesa ha destacado “el esfuerzo que han hecho para que la Feria de este año haya tenido una mayor altura, con una belleza singular en nuestras casetas que la hace especial, en una Feria abierta y que ha tenido un balance muy positivo en esa defensa de buscar una Feria Tradicional con 156 casetas tradicionales del total de 177 y en esa línea vamos a continuar y por ello nos hemos reunido prácticamente diez meses antes”. 

Durante el encuentro, los caseteros y hosteleros han trasladado diferentes propuestas que el Gobierno local va a estudiar durante los próximos meses de cara a que la Feria siga creciendo y, por ello, la alcaldesa les ha trasladado que como se anunció en su día, está prevista, entre otras cosas, la instalación del nuevo albero. 

"Somos un Gobierno inconformista que siempre está trabajando para mejorar, en este caso nuestra Feria del Caballo, si este año hicimos un gran esfuerzo con el cambio del alumbrado, el año que viene llevaremos a cabo el proyecto de mejora del albero del recinto ferial, una  de las principales reivindicaciones que nos han realizado los distintos colectivos y entidades".

La alcaldesa también ha señalado que "este año la Feria ha recuperado su esencia, gracias, en parte, a la aplicación de la nueva Ordenanza municipal y para 2026 vamos a seguir trabajando en este camino de la mano de los titulares de las casetas y todas aquellas entidades y colectivos vinculados con este evento".

García-Pelayo, quien ha agradecido las aportaciones recibidas, ha recordado que "en el balance de la Feria del Caballo 2025 ya señalamos que nuestro objetivo es seguir trabajando y consensuando las medidas que tomemos con los titulares de las casetas y todas aquellas asociaciones que quieran aportar su granito de arena para que este evento luzca cada año con más esplendor. Creemos firmemente en la colaboración y el diálogo y en un evento como nuestra Feria no podía ser menos".

(Se adjunta fotografía)
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