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Participación Ciudadana presenta las nuevas Guías de Distritos Urbanos en formato digital y con información renovada y ampliada

Recopilan datos sobre 980 recursos y servicios ofreciendo una radiografía en profundidad de cada territorio

24 de julio de 2025. La delegada de Participación Ciudadana y Voluntariado, Carmen Pina, ha presentado las nuevas Guías de Distritos Urbanos, una herramienta de información y dinamización que ya está disponible con todos los datos de contacto de entidades y recursos de los distritos Centro, Sur, Norte, Oeste, Este y Noreste. Como novedad, las guías se han elaborado en formato digital, lo cual permitirá una actualización permanente, y que puedan ser consultadas desde cualquier dispositivo móvil. La presentación ha contado con una representación de vocales de los diferentes Consejos Territoriales de los Distritos Urbanos.

En esta presentación, la delegada Carmen Pina ha recordado que “la dinamización de redes de colaboración y la promoción de estrategias conjuntas entre los recursos y asociaciones de cada distrito, son líneas de gestión con las que Jerez apuesta por la cultura de la participación, en un escenario en el que todas las entidades de la ciudad están invitadas a sentirse protagonistas de su distrito, y por extensión, contribuyen a cimentar y enriquecer la candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura”.

Por otro lado, cabe destacar que esta actualización da respuesta al permanente crecimiento y renovación de entidades y servicios que conviven en cada distrito de Jerez. En este sentido, la delegada ha señalado que “el objetivo es que estas guías sean un instrumento útil y que vaya en consonancia a la realidad de nuestros barriadas, de todos los distritos urbanos, contribuyendo a generar nuevas colaboraciones y sinergias, y al conocimiento de la riqueza y diversidad de los proyectos, intereses y compromisos que coexisten en nuestra ciudad”.

De hecho, estas Guías de Distritos recopilan información de un total de 980 recursos, entre servicios municipales, instalaciones deportivas, recursos formativos, de salud, culturales, centros de barrio, etcétera. Solamente en lo que se refiere a tejido asociativo, suma un total de 595 asociaciones entre ellas 98 sociales, 80 vecinales, o 121 culturales, con todos sus datos de contacto, ofreciendo una radiografía completa y en profundidad de cada territorio.
Estas Guías de Distritos ofrecen toda la información sobre la delimitación de cada distrito, con datos de población y extensión de cada uno de ellos. Seguidamente, recogen los datos referentes a los equipamientos de la propia Delegación de Participación Ciudadana en cada uno de ellos, y los restantes servicios municipales repartidos en los mismos. Cada guía ofrece información sobre otros recursos ubicados en cada distrito, clasificados por sectores de intervención (salud, educación, empleo, seguridad…). 

De una forma sencilla y accesible, la ciudadanía podrá consultar seguidamente la composición y funcionamiento de cada Consejo Territorial de Distrito; el tejido asociativo ubicado en cada uno de ellos, y el listado de sus centros de barrio.
Esta actualización de datos ha requerido de una toma de contacto con todos los recursos y colectivos ubicados en los diferentes distritos urbanos, en una labor de recopilación y actualización imprescindible para que las guías sean realmente prácticas y garantizar que reflejan la rica diversidad de colectivos, proyectos y recursos que conviven en cada zona de Jerez.

Las Guías de Distritos Urbanos podrán consultarse tanto a través de www.jerez.es como en la App Jerez Smart. La delegada Carmen Pina ha agradecido el trabajo desarrollado por el equipo técnico de Participación Ciudadana y la colaboración y apoyo del área de Transformación Digital en la elaboración de un vídeo explicativo que se ha proyectado a la finalización de la presentación.

Por otra parte, Carmen Pina ha hecho un llamamiento a la participación, sobre todo de la juventud, en el ámbito de la donación de sangre, más necesarias que nunca durante los periodos vacacionales. En este sentido, ha informado de que la próximo semana hay colectas de sangre convocadas por el Centro de Transfusión de Cádiz en el Centro Social Blas Infante (martes 29 de julio, de 17 a 21 horas) y el Centro Social La Granja (viernes 1 de agosto de 17 a 21 horas).

Acompañamiento digital

Cabe recordar que dotar de un nuevo soporte estrictamente digital a estas guías va en línea con un reto prioritario para la Delegación de Participación Ciudadana, dentro de los objetivos de la Agenda Urbana Jerez 2030, de rentabilización de todas las posibilidades que nos ofrecen las nuevas tecnologías. En este sentido, esta Delegación tiene en marcha hasta final de año su proyecto de Acompañamiento Administrativo y Digital al Tejido Asociativo de Jerez, subvencionado por la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad de la Junta de Andalucía. 

Tras los cuatro encuentros asociativos celebrados en el primer cuatrimestre del año, abiertos a colectivos de todos los ámbitos y todo el término municipal, se está desarrollando la formación a todas las entidades participantes,  e informándoles sobre la necesidad de tener  actualizados sus datos registrales, de la utilización de la sede electrónica y la obtención del certificado de persona jurídica para la tramitación electrónica. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/a03883aa9e0fef5f1abb8469e0b723e70709e0fb
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