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El Ayuntamiento adjudica a Transmisevilla el contrato de reparación y mantenimiento de las cajas de cambio de los autobuses urbanos

Se ha ultimado también la contratación de más personal para el servicio de talleres

28 de julio 2025. El Ayuntamiento ha adjudicado el contrato de reparación y mantenimiento de las cajas de cambio de los autobuses urbanos así como el requerimiento de documentación a la empresa Trasmisevilla que tiene un plazo de 10 días hábiles para presentarla. Esta es una de las principales medidas adoptadas por el Gobierno municipal antes de la llegada de los 25 nuevos autobuses el próximo mes de octubre, que permitirá renovar el 50 por ciento de la flota". 

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha explicado que "seguimos dando pasos importantes para que el servicio de autobuses urbanos recupere la normalidad lo antes posible. En este caso agilizando la reparación de las cajas de cambio lo que permitirá la incorporación de más vehículos al servicio y que puedan ir incrementando la frecuencia de las distintas líneas, especialmente las circulares, las que van al Hospital y las que tienen parada en la plaza Esteve tal y como acordamos con las asociaciones de vecinos y las de comerciantes".

[bookmark: _GoBack]"El servicio de taller es esencial para que se pueda ir normalizando la situación ya que al recuperar vehículos se podrá ir aumentando la frecuencia y también atender las incidencias que se puedan producir de forma habitual durante el servicio diario", ha señalado Espinar, quien también ha recordado que se está incrementando el número de personas que trabajan en el servicio con una convocatoria extraordinaria de personal, "hemos pasado de 3 a 9 personas, y se ha ultimado la contratación de 5 trabajadores más una vez finalizado el periodo de aportación de documentación a la bolsa de Comujesa lo que permitirá triplicar el número de personas en el servicio de talleres". 

Hay que recordar también que el Gobierno municipal está trabajando para incrementar la flota de cara al inicio del curso escolar en septiembre y hasta la llegada de los 25 nuevos vehículos en noviembre, estimándose que para finales de agosto haya un número suficiente para hacer frente a la demanda y mejorar el servicio. 

Con todo ello, Jaime Espinar ha agradecido, una vez más, a los trabajadores del servicio de autobuses urbanos  el talante con el que están enfrentando esta situación y su colaboración para conseguir de manera conjunta un futuro servicio de autobuses óptimo y tal y como se merecen los jerezanos.
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