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Manuel Malena, José El Berenjeno, Tamara Tañé y el baile de Saray García protagonizan el Viernes Flamenco
La primera cita del ciclo en los Claustros de Santo Domingo corre a cargo de la Peña La Bulería
31 de julio de 2025. El cante de Manuel Malena, José El Berenjeno y Tamará Tañé, además del baile de Saray García, protagonizan el Viernes Flamenco, que tendrá lugar mañana 1 de agosto en los Claustros de Santo Domingo y que cuenta con la colaboración de la Peña Flamenca La Bulería. Será la primera cita -de las tres previstas- que este ciclo tendrá como escenario este rincón histórico de la ciudad, cuya clausura será el 15 de agosto para dar paso, al inicio de la semana siguiente, a la 58 Fiesta de la Bulería.
Manuel Malena es un experimentado cantaor que ha desarrollado gran parte de su carrera artística en Japón, donde se ha labrado una merecida fama artística hasta el punto de establecerse en el país del Sol Naciente. Lleva más de 50 años en activo y, al margen de recitales en los que asume el papel de protagonista, también ha cantado para el baile con históricos de esta disciplina como Merche Esmeralda, La Tati, El Güito o Manolete. Sobre el escenario de los Claustros de Santo Domingo estará acompañado por Antonio Malena Hijo a la guitarra.
La veteranía y experiencia de Manuel Malena contrasta con la juventud de José El Berenjeno, joven cantaor de la saga de Los Carpio, una de las más reconocidas del cante de La Plazuela. Su iniciación el flamenco viene marcada por la influencia de su abuelo, Alfonso El Berenjeno, del que hereda su apodo, además de sus tíos. Su debut oficial se produjo en el Centro Cultural Flamenco Don Antonio Chacón. Un momento crucial en su carrera viene marcado por la obtención del primer premio del concurso sevillano Naranjito de Triana, organizado por la Fundación Cristina Heeren, siendo becado para recibir clases de maestros como José de La Tomasa, Esperanza Fernández o José Amador. En la actualidad José El Berenjeno -que también estará acompañado por el guitarrista Antonio Malena Hijo- imparte clases de cante en la Fundación Alalá, además de recorrer como figura emergente multitud de escenarios del panorama flamenco.
Algo más de recorrido atesora la cantaora Tamara Tañé, que sobre el escenario contará con la guitarra de Juan Campallo. En su voz se aprecia esos ecos donde conviven sagas como las de los Moneo, los Carpio, los Lara o los Chalaos. Como cantaora se forjó en el acompañamiento al baile, actividad que inició a los 15 años en el Lagá de Tío Parrilla. Ha formado parte de las compañías de Rafael Amargo, Mario Maya y Juan Antonio Tejero, entre otros, lo que le ha permitido ampliar sus registros desde la caña a la guajira pasando por las romeras, el mirabrás o los romances. Ha sido miembro del grupo Sabor Jerez, liderado por el guitarrista Fernando Moreno.
El público de esta primera cita de Viernes Flamenco en los Claustros de Santo Domingo también podrá disfrutar del baile de Saray García. La que fuera alumna de Ana María López ya formó parte de este ciclo en anteriores ediciones como integrante del grupo Semilla Flamenca de su maestra. Luego fue ampliando conocimientos con artistas como Adela Campallo, Rocío Molina, Manuel Liñán, Marcos Flores, Mercedes Ruiz y Rubén Olmo. Todo este aprendizaje le ha valido para ser galardonada en diferentes concursos, pisar los escenarios de medio mundo al frente de su grupo y formar parte de la programación del Festival de Jerez en varias ediciones. Saray García llega mañana al Viernes Flamenco acompañada por la guitarra de Fernando del Morao y el cante de Carmen Grilo y Joaquín Marín Flores “Quini”.
El ciclo Viernes Flamenco continuará el 8 de agosto, organizado en colaboración con la Peña Tío José de Paula, con el cante de Felipa del Moreno, Abraham y Joaquín El Zambo, acompañados por la guitarra de Joselito Gálvez, y un Fin de Fiesta por Santiago con el grupo conformado por Tío Yoya, Tía Currita, Merci del Chicharo, La Majuma y Luisa Garrido. Tampoco faltará el baile de Fernando Jiménez, con la guitarra de Fernando del Morao y el cante de Enrique Remache y Manuel Moneo.
La última cita del Viernes Flamenco (15 de agosto) de la Peña La Buena Gente hará subir al escenario de los Claustros de Santo Domingo a Luis Moneo, al cante, con la guitarra de Juan Moneo. El baile recaerá en Gema Moneo, con la guitarra de Jesús Agarrado y el cante de Juan de la María, Manuel de la Nina y Manuel Tañé.
El precio de las entradas es de 15 euros, si se adquieren de forma anticipada tanto en las taquillas del Teatro Villamarta como en la plataforma online tickentradas.com, y de 20 euros si la compra se realiza en los Claustros el mismo día del espectáculo. No obstante, se aplica un descuento de 5 euros para menores de 30 años, mayores de 65 años, familias numerosas y monoparentales, personas con movilidad reducida y Amig@s del Villamarta.
(Se adjunta cartel).
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