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La Yeguada de la Cartuja celebra una gala a beneficio de Uniper dentro de las Fiestas de la Vendimia 2025

5 de agosto 2025. Las Fiestas de la Vendimia volverán a contar en su programación con la colaboración de la Yeguada de la Cartuja, que ofrecerá el 6 de septiembre una gala solidaria a beneficio de la Asociación Uniper. La delegada de Inclusión Social, Yéssika Quintero, ha puesto en valor una iniciativa con la que las Fiestas de la Vendimia se enriquecen, visibilizando y respaldando el trabajo de esta asociación de familiares de pacientes de enfermedades raras,  gracias a la generosidad de la Yeguada de la Cartuja.

Esta gala solidaria se celebrará el 6 de septiembre a las 11 horas. El precio de la entrada es de 10 euros, y puede adquirirse directamente a través de la Asociación Uniper, con la que la ciudadanía puede contactar en el teléfono 619 476 703 y en los correos info@asociacionuniper.org y secretaria@asociacionuniper.org . También es posible colaborar participando de la Fila Cero en el número de cuenta ES07-2100-8578-6802-0008-8074.

Yéssika Quintero ha destacado que “colaboraciones como ésta, en la que una institución tan relevante del ámbito de la cultura y del caballo como es la Yeguada de la Cartuja-Hierro del Bocado respalda una iniciativa social tan necesaria como la de Uniper, demuestran que Jerez cuenta con un patrimonio humano inmenso, que es el que nos hace seguir sumando posibilidades para nuestra candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura”. 

La Yeguada de la Cartuja-Hierro del Bocado cuenta con una trayectoria histórica y reconocida  dedicada a potenciar el caballo cartujano como seña de identidad del patrimonio histórico y cultural de España y dar a conocer este legado a toda la sociedad a nivel nacional e internacional, aportando una visión renovada, integradora, innovadora, tecnológica y colaborativa, contribuyendo a la diversificación de la economía de los territorios rurales. Entre sus objetivos, reivindica el poner al servicio de la sociedad este patrimonio genético y conocimiento y difundirlo a toda la ciudadanía mediante los diversos programas de visitas y de colaboración con entidades e instituciones públicas y privadas.  
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