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[bookmark: _GoBack]Las barriadas rurales de El Portal y Las Pachecas celebran del 8 al 10 de agosto la XLII Fiesta Popular y la Verbena 2025

La Delegación de Medio Rural colabora con la programación festiva de las dos poblaciones de la zona rural

6 de agosto 2025. Las barriadas rurales de El Portal y Las Pachecas celebran desde el viernes 8 de agosto hasta el domingo 10 de agosto la XLII Fiesta Popular y La Verbena 2025, respectivamente, con la colaboración de la Delegación de Medio Rural, que dirige la teniente de alcaldesa Susana Sánchez. 

La delegada de alcaldía de El Portal, Maria Mairena, ha animado en el programa a la participación en los actos de este año donde hace una mención especial a las personas mayores. “Vecinos y vecinas de El Portal os invito a vivir la fiesta como siempre: con alegría, convivencia y orgullo de pertenecer a esta gran barriada”, manifiesta la delegada que agradece a empresas colectivos y vecinos y vecinas su colaboración. 

La  XLII Fiesta Popular de El Portal inicia sus actividades a las  22 horas del viernes 8 de agosto con un castillo de fuegos artificiales y una copa de jerez. A continuación, Pepi Romero (anterior delegada de alcaldía) será la encargada de ofrecer el pregón festivo. Sobre las 22.30 horas dará comienzo la presentación de las reinas, damas, princesa y míster: Daniela Florentino y Valentina Diosdado son la reinas en categoría infantil, que estarán acompañadas de las damas Martina Campos, Manuel Valencia, Adonaya Ramírez y Maria Alba; Triana Reina y Lolo Ramírez se erigirán en princesa y míster de la fiesta popular. 

María Barrero y Zuleima Fernández serán coronadas como reinas juvenil y adulta, respectivamente, y Ana Romero (la Salvadora) recibirá los honores de princesa. Esta primera velada seguirá con un concurso de play back y música de discoteca que se iniciará a partir de las 23 horas.

El sábado 9 de agosto la programación arranca a las 11.30 horas con el concurso de bici-cintas, posteriormente se celebrará la carrera de sacos y una piñata. Sobre las 14 horas tendrá lugar el almuerzo de las mujeres, convivencia que estará animada por el showman de El Gran Lolo. Seguidamente se disputarán juegos de sacos y tira cuerda.

La jornada festiva del sábado se prologará por la noche con el flamenco de Bibiana Silva y la actuación del grupo Los viandantes. La música disco pondrá el cierre festivo.

El domingo de 10 de agosto, a partir de las 12 horas, empezará el concurso de patios que permitirá visitar estos espacios vecinales. A las 13.30 horas está prevista la convivencia y almuerzo de las personas mayores, actividad popular que estará amenizada por el grupo Al son flamenco. Por la tarde se anuncian la fiesta del agua y de la espuma. Seguirá la programación con la entrega de premios de los concursos celebrados y un fin de fiesta.

La delegada de alcaldía de la barriada Rural de Las Pachecas, Susana Bustos, presenta un programa de actividades lúdico-festivo con juegos populares, degustaciones gastronómicas, música y flamenco. La noche del viernes 8 de agosto la Verbena de Las Pachecas 2025 comienza con el acto de inauguración a las 22 horas para continuar con la coronación de reinas y damas. Las actuaciones de Triana Ruiz y el grupo musical Muxo arte serán los artistas de la primera noche musical.

El sábado 9 de agosto la actividad festiva se retoma a las 22 horas con la mini-boom de la barriada. A media noche subirá al escenario el grupo Al son flamenco y, a continuación, se procederá a la elección de miss y míster simpatía. Después actuará  el artista El Gran Lolo  y la noche finalizará con  una degustación de buñuelos con chocolate.

El domingo 10 de agosto, la Verbena de Las Pachecas 2025 continúa su programa de actividades con los juegos populares programados para las 12 horas. A las 14 horas se podrá degustar un arroz con carne en la caseta de la barriada. Sobre las 15.30 horas dará comienzo la actuación de Carlos Alcaraz. El fin de la verbena llegará con la fiesta de la espuma y del agua.
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