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El Ayuntamiento informa que a finales de mes está prevista la llegada de autobuses que de forma provisional se sumarán a la flota actual 
Jaime Espinar ha informado al comité de empresa que "estamos trabajando para solucionar los problemas actuales pero también para el servicio del futuro"
6 de agosto de 2025. . El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha mantenido una nueva reunión de seguimiento a la situación actual de los autobuses urbanos con los miembros del comité de empresa, para informarle de las medidas que se van adoptando en busca de la normalización de la situación del servicio que consiste, entre ellas, la llegada progresiva de vehículos provisionales hasta que comiencen a circular los 25 nuevos autobuses que irán llegando en octubre y hasta final de año.

En este sentido, el teniente de alcaldesa les ha explicado que "no sólo estamos asentando las bases que nos permitan recuperar los horarios normales sino preparando la llegada de los 25 autobuses nuevos que llegarán a partir del próximo mes de octubre y hasta final de año".

En el transcurso de la reunión se han abordado distintos aspectos, el primero de ellos es que ya se está ultimando la llegada de varios vehículos que se sumarán a la flota de autobuses de forma provisional para recuperar la normalidad del horario. "Estamos trabajando y la previsión es que a finales del mes de agosto circulen por las calles de nuestra ciudad. Se han realizado una serie de comprobaciones en estos  autobuses para certificar que son aptos y se pueden sumar a la flota actual de manera provisional hasta la llegada de los 25 autobuses nuevos". 

[bookmark: _GoBack]"Estamos trabajando también varias licitaciones que tienen que ver con el servicio de autobuses del futuro ya que hay que sentar las bases del servicio en el futuro además de solucionar los problemas actuales y urgentes. Estamos trabajando para el servicio informático del autobús, las nuevas marquesinas así como la remodelación de las líneas de autobuses, con una nueva disposición que hagan el servicio más eficiente y atractivo para el usuario". 

"Se ha informado al comité que seguimos trabajando en todas las líneas, para que de manera inminente podamos ir recuperando los horarios tradicionales, para lo que se está ultimando la llegada de esos vehículos que llegarán a finales de este mes, y trabajando para que se sumen también otros nuevos autobuses de forma provisional en septiembre" ha señalado el teniente de alcaldesa.  

"En definitiva hemos trasladado al comité de empresa un mensaje de tranquilidad porque estamos trabajando por el servicio de autobús de hoy pero también el del futuro" ha concluido Jaime Espinar.  

(Se adjunta fotografía) 
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