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La Real Escuela del Arte Ecuestre dedica su Gala Solidaria de las Fiestas de la Vendimia a Aspanido y  AFA La Barca  
Será el sábado 27 a las 12 horas en el picadero de la institución
5 de septiembre 2025. Las Fiestas de la Vendimia 2025 volverán a incluir en su programación una cita ineludible como es la Gala Solidaria de la Real Escuela del Arte Ecuestre, que en esta edición recaudará fondos para dos entidades jerezanas, Aspanido y AFA La Barca. Esta Gala Solidaria se celebrará el sábado 27 de septiembre a las 12 horas. La adquisición de las entradas dará al público la oportunidad de disfrutar de la visita del Museo del Arte Ecuestre y del Museo del Enganche de forma gratuita en horario de 10 a 14  horas y de 10 a 15 horas respectivamente.

La presentación de este espectáculo ha contado con la presencia de la teniente de alcaldesa Susana Sánchez, y la delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, junto al alcalde de La Barca, Alejandro López, que han acompañado al gerente de la Real Escuela, Rafael Olvera, agradeciéndole que una vez más la gala ‘Cómo bailan los caballos andaluces’ ponga la cultura al servicio de dos proyectos sociales tan importantes como los que representan estas dos asociaciones.
Según palabras del director, Rafael Olvera, “con esta gala, la Real Escuela quiere mostrar, un año más, su apoyo a las causas y entidades solidarias y su compromiso en la concienciación, a la sociedad en general y a la ciudad de Jerez en particular, de la importancia de tales eventos”.
Los representantes de las entidades beneficiarias, Ana María Cabeza, presidenta de AFA La Barca, y Rafael Moreno, presidente de la Fundación Aspanido, han valorado la oportunidad que se les ofrece no solo de recaudar fondos económicos, sino de dar visibilidad a sus entidades, gracias a la proyección tan importante que tiene la Real Escuela del Arte Ecuestre, fundación dependiente de la Consejería de Turismo y Andalucía Exterior de la Junta de Andalucía.

Con esta Gala de la Real Escuela del Arte Ecuestre, incluida en la programación de las Fiestas de la Vendimia 2025, la ciudad continúa poniendo en valor algunos de los principios que enriquecen su candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura, como son su patrimonio singular, la fortaleza de sus señas de identidad y la apuesta por la inclusión social y la solidaridad.

La actuación, que se desarrollará a las 12:00 horas en el picadero interior 'Álvaro Domecq', es un ballet ecuestre con música netamente andaluza y española y vestuario de gala a la usanza del siglo XVIII. 

Para esta representación, que tendrá una duración de 90 minutos, los caballos de la Real Escuela brindarán una exhibición de doma clásica y vaquera, así como otros trabajos de la equitación tradicional, en los que también participarán los enganches de la institución. Cabe destacar que esta Gala Solidaria coincide con el Día Mundial del Turismo. 
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