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La alcaldesa muestra su profunda tristeza por el fallecimiento del periodista Jerónimo Roldán, Hijo Predilecto de Jerez

Las banderas del Ayuntamiento ondearán a media asta en señal de duelo

9 de septiembre de 2025. La alcaldesa, María José García-Pelayo, en nombre del Ayuntamiento de Jerez y en el suyo propio, ha expresado el profundo pesar y su enorme tristeza por el fallecimiento del periodista jerezano Jerónimo Roldán, Hijo Predilecto de la ciudad desde el pasado mes de julio.

“Jerez sufre hoy una gran pérdida porque se nos ha ido un jerezano con una dilatada trayectoria profesional y una inigualable calidad humana”, ha señalado García-Pelayo, quien ha destacado la extensa carrera periodística, habiendo desempeñado labores destacadas de información en prensa escrita, radio y televisión, especialmente sobre el mundo taurino y deportivo desde 1964, año en el que se inició en el periodismo. 

Del mismo modo, la alcaldesa ha puesto de relieve su compromiso con la información, su ejemplo de periodismo objetivo, preciso y de opinión constructiva, con una importante participación en acciones sociales con entidades de Jerez, así como en homenajes y reconocimientos a artistas o deportistas jerezanos.

Nacido en Jerez en 1949, Jerónimo Roldán se inició en el periodismo en 1964 como corresponsal de ABC de Sevilla. Desde 1967, en Radio Jerez y la Cadena SER ha desarrollado la mayor parte de su carrera hasta 2001 cuando se incorporó a Onda Jerez RTV. Su actividad periodística engloba, entre otras ramas, la información taurina, deportiva y la generalista, siendo corresponsal de los programas de radio líderes “Carrusel Deportivo” y “Hora 25” y trabajando en prensa escrita en Diario de Cádiz, La Voz del Sur y La Hoja del Lunes de Jerez y Cádiz.

La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha destacado el papel fundamental de Jerónimo Roldán para entender la evolución de Jerez en los últimos 60 años desde su siempre objetiva visión y su incansable oficio periodístico, consiguiendo que Jerez fuera conocida en toda España gracias a sus crónicas y entrevistas.

[bookmark: _GoBack1]María José García-Pelayo ha trasladado el pésame a toda la familia de Jerónimo Roldán, a sus amigos, a la Asociación de la Prensa de Jerez y a los aficionados al deporte y los toros, ámbitos a los que tantos años dedicó de forma especial.
[bookmark: _GoBack]Por todo ello, y en señal de duelo por esta pérdida, las banderas del Ayuntamiento de Jerez ondearán a media asta.

(Se adjunta enlace de audio de la alcaldesa)

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/dbbf7fb78384e5f469f4dc5b46487a7a67ea296c
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