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Jerez acogerá mañana sábado el XVIII Encuentro Nacional de Scooter Clásicos

La ruta tendrá su salida a las 10.30 horas en la avenida Blas Infante y la caravana motera llegará al Circuito de Jerez

12 de septiembre de 2025. Jerez acogerá mañana sábado, día 13 de septiembre, con la colaboración del Consejo Local del Motor, el XVIII Encuentro Nacional de Scooter Clásicos, organizado por 'Scooters Club Sur'. El evento se compone de una ruta motera que partirá desde la avenida Blas Infante de la zona sur, a la altura de 'Navarro Hermanos' y la glorieta del Consejo de Europa. 

La caravana partirá a las 10.30 horas, una vez finalice el proceso de recepción de inscritos en la propia tienda de 'Navarro Hermanos'. De esta manera, tomarán el siguiente itinerario: glorieta Consejo de Europa, Blas Infante, Alcalde Cantos Ropero, Rotonda Edar El Portal, paso a nivel El Portal, cruce a la izquierda en dirección a Lomopardo, Estella del Marqués, carretera de Cortes, Circuito de Jerez (parada para foto en el monumento a Ángel Nieto), Torremelgarejo, Nueva Jarilla-Guadalcacín (llegada prevista a las 11 horas), Cañada Ancha hacia rotonda Ciudad del Transporte, avenida Tío Pepe, avenida Adolfo Suárez, avenida de Lebrija, avenida Duque de Abrantes, Pozo del Olivar, Ponce, Lealas, Cervantes (entrada al Museo de Relojes, con salida prevista a las 12:45 horas), Lealas, Asta, Moraíto Chico, Merced, Cristal, Ronda del Caracol, Cuesta de la Chaparra, Ermita de Guía, avenida de Sanlúcar, Cuatro Caminos y Blas Infante, con parada en el punto de inicio. 

Y de nuevo desde allí, a partir de las 14.30 horas aproximadamente, saldrán hacia la calle Circo, tomando la Alcubilla, avenida Torresoto, Ronda Muleros, Juan Moneo El Torta, Manuel Moneo, plaza Madre de Dios, Minotauro, Nuestra Señora de la Paz, Glorieta Simó de la Riva (Catavino), avenida Virgen de Fátima y calle Circo.

Como complemento a la programación del encuentro, el establecimiento Plaza de Canterbury ha organizado conciertos tanto hoy viernes, a partir de las 19 horas, como mañana sábado, a partir de las 18 horas, para la convivencia de los participantes de este evento. 

Encuentro de la Asociación Motera Legítimos

La Asociación Motera Legítimos organiza también mañana sábado, con la colaboración del Consejo Local del Motor, el encuentro motero que reunirá en el Circuito de Jerez a centenares de moteros procedentes de Portugal así como de distintos clubes moteros de Andalucía.
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