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El Hammam Andalusí celebra su 20 aniversario con la  exposición colectiva Bañistas 
Carmen Pina transmite la felicitación municipal a los responsables de los Baños Árabes por su trayectoria y a los artistas que participan en la muestra, abierta al público hasta el 7 de noviembre
27 de septiembre de 2025.  El Hammam Andalusí de Jerez ha abierto al público la exposición colectiva Bañistas, una propuesta cultural enmarcada en la celebración del 20 aniversario de este singular espacio que ha sabido unir patrimonio, sostenibilidad y cultura en pleno centro histórico de la ciudad, concretamente en la calle Salvador. El acto de inauguración ha contado con la presencia de la delegada de Participación Ciudadana, Juventud y Protección Animal, Carmen Pina, la gerente del Hammam Andalusí, Virginia González, así como los comisarios de la muestra, Domingo Martínez y Gabriela Diosdado.
[bookmark: _GoBack]Durante su intervención, la delegada Carmen Pina ha felicitado a la gerente del Hammam Andalusí por las dos décadas de trayectoria y por “poner en marcha un negocio que une patrimonio, sostenibilidad y cultura, un ejemplo para muchos otros emprendedores en el corazón del centro histórico de Jerez”. En nombre de la alcaldesa, ha trasladado también el agradecimiento del Ayuntamiento “por engrandecer la oferta de equipamientos que son, en definitiva, experiencias para locales y visitantes”. Asimismo, ha querido poner en valor el trabajo de los comisarios de la exposición y de los 20 artistas participantes.
Por último, ha reseñado que la celebración de este aniversario con la muestra Bañistas refleja el espíritu de la candidatura de Jerez al título de Capital Europea de la Cultura en 2031, donde la cultura es motor de transformación y genera oportunidades, desde el respeto a las raíces y el encuentro entre culturas que conviven en un mismo territorio.
La exposición cuenta con la colaboración especial del artista Víctor González, y reúne trabajos de Valentín Agrela, Alberto Belmonte, Guillermo Bermudo, Carmen Chofre, Dani Daza, Humberto del Río, Manuel del Valle, Daniel Diosdado, Gabriela Diosdado Selma, Ana Fernández Domínguez, Inés Jiménez, Pepe Márquez Díaz, Manolo Martín Morgado, Domingo Martínez, Miguel Parra, Luisa Porras, Juan Luis Rodríguez de Medina, Jesús Rosa, Cari Soto y Claudia Suárez. 
La muestra permanecerá abierta hasta el 7 de noviembre, con el siguiente horario: de lunes a viernes, de 11.30 a 14 horas y de 16.30 a 20.30 horas; y sábados y domingos, de 12 a 18.30 horas.
(Se adjunta fotografía).
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