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Jerez conmemora el Día Internacional de las Personas Mayores reivindicando el lema ‘Seguimos soñando’

La alcaldesa ha destacado que “estamos trabajando con muchísima ilusión para ampliar esta programación y para dar respuesta a todas las demandas de las personas mayores”

29 de septiembre 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha presidido el Acto Oficial con motivo del Día Internacional de las Personas Mayores, en una mañana llena de emoción que se ha celebrado en los Museos de la Atalaya con el lema ‘Seguimos soñando’. En esta jornada se ha hecho un reconocimiento muy especial a una de las personas más longevas de la ciudad, Juana Jiménez Peralta, de 101 años de edad. El Consejo Local de las Personas Mayores ha hecho entrega de su distinción a Rosa Moneo y Claudia GR Moneo, por su proyecto ‘Un posca con mi abuela’, y se ha rendido homenaje al Mercado de Abastos en su 140 aniversario y a trabajadores y trabajadoras jubilados de la Plaza jerezana. 

El acto, celebrado en los Museos de la Atalaya con numeroso público, ha contado con la presencia de los tenientes de alcaldesa Agustín Muñoz, Susana Sánchez e Ignacio Martínez, y las delegadas de Inclusión Social y Mayores, Yessika Quintero, y Empleo, Nela García; el vicepresidente del Consejo Local de las Personas Mayores, Antonio Carbajo.

La alcaldesa ha felicitado al Consejo Local de las Personas Mayores por su trabajo para que la programación de actividades del ciclo ‘Seguimos Soñando’ sea posible. La alcaldesa ha reivindicado que Jerez es una ciudad “que quiere y que respeta a sus mayores”, expresando su reconocimiento “a Juan Carlos Durán, nuestro Rey Gaspar, que nos acompaña en este acto, y a nuestro Premio Ciudad de Jerez a la Igualdad, José Ramón Alcalá Zamora, que tiene un corazón tan grande, que le cabe todo Jerez dentro”.

La regidora ha destacado que “hemos querido mejorar este programa que hoy comenzamos, y dotarlo de más cultura, porque los mayores sois necesarios si queremos alcanzar la candidatura Jerez 2031 Capital Europea de la Cultura; este programa también suma actividades para celebrar la llegada del pueblo gitano a la península, el aniversario del puente de la Cartuja...Queda mucho trabajo por hacer, pero estamos trabajando con muchísima ilusión para seguir mejorando”.

En este sentido, la alcaldesa ha recordado la llegada de los primeros autobuses nuevos, y la gestión desarrollada para renovar la flota completa; los trabajos que se van a desarrollar de arreglo de calles con el plan Cádiz en Marcha; y las mejoras en el alumbrado público, “trabajando poco a poco e intentando llegar a todos los rincones de Jerez”. 

María José García-Pelayo ha reiterado su compromiso con todas las demandas que recibe de las personas mayores, “me paráis mucho por la calle y os lo agradezco. Os voy a pedir disculpas mil veces, pero lo mismo que os pido disculpas, os prometo que poco a poco vais a ver que las cosas van a ir a mejor”.

La alcaldesa ha finalizado su intervención felicitando a Rosa Moneo y Claudia GR Moneo, “muchísimas gracias por lo que hacéis y por demostrar que las personas jóvenes y las mayores pueden comunicar mejor que nadie, y que pueden hacerse cosas nuevas, contando con las personas mayores, os habéis convertido en ejemplo para muchas personas”. La regidora se ha referido también a  Juana Jiménez Peralta y su familia, señalando que “ella nació en Espera pero le tenemos que agradecer que viniera a Jerez a vivir, y a formar una familia unida y llena de amor. Todo Jerez te va a felicitar hoy por ser la tatarabuela de muchos jerezanos”.

En el acto celebrado, el Ayuntamiento ha presentado el vídeo elaborado con Onda Jerez para dar difusión a la campaña ‘Seguimos soñando’, un lema con el que se persigue visibilizar la vitalidad, la creatividad y la alegría de las personas mayores, rompiendo estereotipos y apostando por un envejecimiento activo, comprometido y lleno de ilusión.  

Tras el acto, se ha brindado con un jerez de honor por el máximo éxito de la programación que se desarrollará hasta el 8 de octubre, y que puede consultarse en  www.jerez.es y el perfil de Facebook Mayores de Jerez en Activo, y se ha hecho entrega a los presentes de un obsequio de recuerdo elaborado por Afanas Jerez.

[bookmark: _GoBack]La Delegación de Inclusión Social cuenta para la organización de esta Semana de las Personas Mayores con la colaboración de numerosas entidades como  Museos de la Atalaya, la Cartuja de Jerez, Fundación ‘la Caixa’, Teatro Villamarta, Parque Zoobotánico de Jerez,  Consejo Regulador del Vino, Yeguada de la Cartuja Hierro del Bocado, Fundación Caballero Bonald, Fundación Centro de Acogida  San José, Alcázar de Jerez, Delegación de Cultura, Banda Municipal de Música, Centros de Participación Activa Las Angustias, Las Torres y La Granja y los Centro de Participación Activa Municipales El Abuelo, Zona Sur y San Benito.

Se adjuntan fotografías y enlace de audio de la intervención de la alcaldesa, María José García-Pelayo https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/02d8c8ea24d5db4454f16730a00f79a94d7994f1
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