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La Velada de Artes Marciales a favor de la causa de ‘Valentina, un grito a la esperanza’ se celebrará este sábado  en el Palacio de Deportes

Las entradas-donativo, al precio de 10 euros, se pueden adquirir en el acceso general al Palacio por la visera o bien a través del teléfono 622 00 19 41 

1 de octubre de 2025. El Palacio de Deportes ubicado en el Complejo Chapín acogerá este próximo sábado 4 de octubre, desde las 15:30 horas a las 22 horas, la Velada de Artes Marciales a favor de la causa de investigación de la niña jerezana Valentina, que padece fibrodisplasia osificante progresiva (FOP) desde los cuatro meses de edad, considerada una enfermedad rara y para la que no existe a día de hoy tratamiento, y que provoca el crecimiento de huesos extra que limitan la movilidad. Desde el diagnóstico, su familia bajo el lema ‘Valentina, un grito a la esperanza’, ha organizado eventos para recaudar fondos destinados a la investigación de esta enfermedad y para que Valentina pueda optar a ensayos clínicos.

La Velada, cuya página web oficial es www.academyinforeventos.com, está organizada por la Academy Artes Marciales y Deportes de Contacto, cuyo presidente es Juan Rufano Sánchez, y cuenta con el apoyo del Servicio de Deportes del Ayuntamiento de Jerez, que ha cedido el Palacio para tal evento, e igualmente, como ha destacado en la presentación del mismo el delegado de Deportes y Salud, Tomás Sampalo, “la colaboración de los clubes de baloncesto que tienen como sede el Palacio, que junto a los compañeros de la Delegación, han buscado las mejores opciones para que el Palacio albergue este sábado este gran evento solidario a favor de Valentina. Es una muestra de que en el deporte de Jerez todos debemos remar por igual y ayudarnos, y es un gran gesto que agradecemos”.

Las entradas-donativos, al precio de 10 euros, se pueden adquirir en las instalaciones de Academy Artes Marciales y Deportes de Contacto, ubicadas en la Zona Sur, o bien el mismo día del evento en la entrada general por la visera al Palacio de Deportes. También se ha habilitado el teléfono 622 00 19 41 para la adquisición de donativos. Los menores de 14 años entrarían sin abonar el donativo al evento, aunque sí sus padres o familiares si son mayores de esa edad. Hasta el momento, ha habido 100 donativos del entorno del club y de las familias, siendo la aspiración alcanzar los 500 donativos. Cada participante en los combates donará 2 euros.

Tomás Sampalo ha iniciado su intervención trasladando las condolencias en nombre de la alcaldesa a Sara y Luis de la Barrera por la pérdida de la joven jerezana Alba, que ha fallecido a causa de la leucemia “tras haber afrontado con tanta fuerza y optimismo la enfermedad y que nos dejó ese ‘más fuerte que el vinagre’ con el que recabó el apoyo y el cariño de todos”.

En cuanto a la Velada Solidaria de Valentina ‘Un grito a la Esperanza’, Sampalo, junto a la madre de Valentina, Tamara Romero, y al organizador del evento, Juan Rufano, ha destacado que “nos transmite una especial ternura presentar este evento, hace poco tuvimos el torneo de fútbol también a favor de su causa de investigación, y ahora continuamos para la investigación y el desarrollo de fármacos para que, ojalá, se pueda dar con el tratamiento adecuado” y ha agradecido a Juan Rufano Sánchez, organizador del evento, “el trabajo que hace en la Zona Sur en el Deporte, en una zona de especial necesidad. La labor que realiza la valoramos muchísimo, y su esfuerzo diario, y su valentía para afrontar un evento que demuestra su gran corazón y su sensibilidad”.

Por su parte, Tamara Romero ha agradecido a Tomás Sampalo “la fuerza que nos das, me hace feliz tenerte a mi lado” y a Juan Rufano “la fuerza también que desde el primer momento nos has dado, somos conscientes de que llevas todo el año trabajando para ello, que estás invirtiendo todo tu tiempo, que es una apuesta tuya como presidente del club, y que lo haces de todo corazón por Valentina. Nosotros, como familia, no vamos a parar hasta que haya algo, algún tratamiento que frene el avance de la enfermedad de Valentina”, ha afirmado emocionada.

Rufano, presidente del Club Academy Artes Marciales y Deportes de Contacto, ha afirmado que “he tenido el gran respaldo de la delegación de Deportes y recuerdo que fuiste tú, Tomás, quien un día que nos encontramos en la calle me dio el primer empujón para plantearme que podría hacerse, y entonces me lancé. No recuerdo en la ciudad un evento que mezcle tantas artes marciales en modo exhibición y en modo combate, y es un orgullo sobre todo por la causa solidaria que tiene”.

El presidente del club organizador ha añadido que “hubo complicaciones al principio, tenía los contactos y podía tener los medios. No contaba con la cesión del Palacio de Deportes y en la primera reunión me dijeron que adelante. Había hablado con Tamara, pero el día que conocí a Valentina y me dio ese abrazo… Ese día no lo podré olvidar nunca, había que luchar para poner en pie esta Velada y no he descansado hasta hoy. Además, intento también transmitir e inculcar a mis alumnos en la escuela que hay que competir y transmitir solidaridad”. 

Tomarán parte hasta nueve clubes de distintos puntos de Andalucía, y Rufano ha destacado el apoyo del club de Antonio Pedro, “que trabaja también con deporte inclusivo, y que es un amigo de toda la vida y es un orgullo que esté en la Velada, y también de Sergio, del Team Abuelo, que nos ha ayudado mucho”.

Se celebrarán 20 combates de Kickboxing, K1 y Muay Thai, y habrá ambientación musical con un espectáculo de música rock. A las 15:30 horas se abrirán las puertas y a las 16 horas estará Valentina junto a su madre, que se dirigirá al público y que explicará los objetivos de su causa. El evento contará con la participación de destacados clubes como Academy Artes Marciales y Deporte de Contacto Jerez, Kodokan Sambo 2000, Taekwondo Jeonsa, Marco Fight Club, Club Nazaret, Thaidragon Muaythai, CD Ampehi, Club Judo Kyu Shin Kan, Team Abuelo MuayThai Jerez, la Asociación de Aikido y el Centro de Artes Marciales Shin Gitai Dojo.
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Enlace de audio:

https://www.transfernow.net/dl/20251001JlbH5v4N
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