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Carmen Pina valora con el Teatro Villamarta nuevas líneas de difusión para animar a la juventud jerezana a disfrutar de su programación de espectáculos 

4 de octubre 2025. La delegada de Juventud, Carmen Pina, ha mantenido un encuentro con el director del Teatro Villamarta, Carlos Granados, en una cita en la que se han valorado líneas de difusión para que la juventud jerezana conozca la variada programación que ofrece el Teatro Villamarta y las opciones de abonos y descuentos de los que pueden beneficiarse. 

Desde la Delegación de Juventud se prestará toda la colaboración posible para facilitar ese acercamiento por parte de la población joven al disfrute de la programación cultural del Teatro Villamarta, en una temporada además en la que son variados los espectáculos protagonizados por artistas jóvenes, y en la que se contemplan posibilidades diversas para que el público menor de 30 años cuente con descuentos. 

Carmen Pina ha destacado su interés por acercar a la juventud jerezana la información sobre todas las líneas de gestión de las que pueden beneficiarse a nivel municipal, un reto en el que se viene trabajando muy especialmente a través de la Mesa Local de Juventud, a la que se está invitando a participar a diferentes delegados del Gobierno para favorecer esa transmisión de la información y la presentación de los servicios municipales. 

Carmen Pina señala que “queremos que la Delegación de Juventud sirva de punto de encuentro de la juventud jerezana con todo lo que el Ayuntamiento puede ofrecerles, desde servicios de emprendimiento, a posibilidades de voluntariado, de participación, colaboraciones, cesiones de espacios, deporte y por supuesto cultura y el acceso a actividades de tanta calidad como las que vienen a nuestro Teatro Villamarta”.

El Teatro Villamarta ofrece al público menor de 30 años la posibilidad de adquirir tanto el Abono de Lírica como el Abono de Clásica a un 50%. Entre los descuentos, para esta temporada se ha establecido el nuevo ‘Descuento de última hora’, con 2x1 por 10 euros para menores de 30 acompañados por otra persona de cualquier edad, desde dos horas antes del inicio del espectáculo. Los menores de 30 años contarán con un 50% de descuento en las entradas, y los menores de 16 se podrán beneficiar del descuento Iniciación a la ópera, que supone un 70% de reducción sobre el precio de la entrada.

La programación 2025/2026 del Teatro Villamarta cuenta con propuestas que ponen en valor el talento joven, como la representación de ‘María Estuardo’, a cargo de Compañía Lajoven, producción de Fundación Teatro Joven; el concierto de la Orquesta Joven de Andalucía; o el 8º Festival de Kriatura.

[bookmark: _GoBack](Adjuntamos fotografía)
image1.jpeg
3

Al

Ayuntamiento
de Jerez

JEREZ2031

CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA
CIUDAD CANDIDATA




