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                                                  Consejo Local de Voluntariado


ACTA DEL  CONSEJO LOCAL DE VOLUNTARIADO

En Jerez de la Frontera, a 16 de Enero de 2008, comenzando el Consejo a las 18:12h, en la Delegación de Participación, Solidaridad y Cooperación.

Asistentes: 

Como representante de la Delg. Distritos Norte y Sur, Carmen Campos  Ramírez. Como representante de la Delegación de Participación, Solidaridad y Cooperación, Elisa Gómez Cruces. Como representante de la Confederación de Empresarios, Juan Caro Tejero. Como representante de otras administraciones, Pilar Mentuy Isus. Como representante del Grupo Municipal PP, Agustín Muñoz Martín. Como representante del Grupo Municipal IU, Agustina Romero Rivera. Como representante del Grupo Municipal PSOE, Ana Morales Pérez. Como representante del Sector de Mujeres, Fátima Canca, en sustitución de  Carmen Guerrero Gamez. Como representantes del Sector Social y de Salud: Mª Angeles Contreras Jiménez, José Luis García Morales, Soraya Palomeque Pérez, en sustitución de Cristina Flores Chamorro, Yolanda Gil Abolacio, José A. González Sainz de la Maza , Mª del Mar Pujante Martínez, Montserrat Martín de la Mota  y Luis Bononato Vázquez. Como representantes del Sector Vecinal: José Peña Perea y Mónica Castellet Andrades. Miriam Alconchel, como Vicepresidenta y Eva Cordón Villanueva como Secretaria.

Como persona invitada a esta sesión plenaria, responsable de la elaboración del bloque formativo de Comunicación, y encargada de exponerlo en el Consejo, Alicia Ruíz Ramírez, de la Asociación Afemen.

Da la bienvenida Antonio Rodríguez Liaño, responsable de comunicación de la Delegación, informando que Onda Jerez tomará imágenes del Plenario y realizará entrevistas a algunos miembros del Consejo.

Toma la palabra Miriam Alconchel y tras lectura del orden del día, se alcanzan los siguientes acuerdos:

ORDEN DEL DÍA:

· Información sobre elaboración y desarrollo del bloque formativo Comunicación y Habilidades Sociales.

· Alicia Ruíz informa que Ana, la persona responsable de Proyecto Hombre , con quien ha elaborado conjuntamente el documento, presenta su disculpa por no poder asistir. Tras exposición del documento y posterior debate del mismo, se acuerda que el bloque formativo, se desarrolle a lo largo de cinco sesiones de dos horas de duración, con los siguientes módulos: 

1. Presentación del Grupo y Marco Teórico Voluntariado. Derechos y deberes del voluntario, fases.

2. Comunicación y Escucha Activa.

3. Reformulación Positiva.

4. Habilidades Sociales: estilos conductuales, feedback, decir No, pedir ayuda.

5. Autoestima.

Quedan pendientes  horario,  días de la semana y fecha de celebración.

· Recogida de propuestas temáticas para los próximos Encuentros de Intercambio de Experiencias.

· Miriam interviene para proponer la revisión de la periodicidad mensual, aprobada el pasado año para la celebración de estos encuentros, y que no se ha conseguido cumplir debido a las actividades tanto de las asociaciones, como de la propia Delegación. El plenario acuerda por consenso que se celebren cuatro Encuentros al año.

· Se acuerda la temática de dos de estos encuentros: “ Relación entre personal laboral y voluntario de las organizaciones”  y  “ Cómo realiza cada asociación su campaña de sensibilización”.

· El primero de estos espacios se celebrará en el mes de Febrero.
· Presentación y debate sobre el proyecto para la campaña de sensibilización, conjuntamente con la Guía Didáctica de Voluntariado.

· Miriam da paso al responsable de comunicación de la Delegación. Tras explicar el proyecto, se produce un debate que conduce a los siguientes acuerdos: 

1. Se cambiaría el concepto de “tiempo” por el de “manos”. 

2. Incluir el concepto de gratuidad, eliminando las referencias al precio.

3. Para mayor información,  las personas interesadas serán remitidas tanto a las asociaciones, como a la página web de la  Delegación.

4. Añadir al spot publicitario un pie de página o nota informativa que remita  al Consejo Local de Voluntariado, con el teléfono de atención de la Oficina de Voluntariado.

· Miriam da paso a Montse, para presentar brevemente al Consejo la Guía Didáctica de Voluntariado. Tras explicación de los contenidos y estructura del documento, solicita al plenario aportaciones.

· Se acuerda establecer el plazo de aportaciones hasta el día 15 de febrero. La Delegación se encargará de unificar el documento.

· Presentación de la actualización de la web de voluntariado www.tutambienganas.com.

· Miriam comenta que la página actualizada recoge las aportaciones que la comisión de trabajo realizó, aunque la página no está aún visible desde Internet, puesto que los datos hay que trasladarlos desde la anterior.

· Da la palabra a Eva, como técnica de la Delegación, que muestra la nueva página.

· Agustín Muñoz informa que en la página accesible desde internet, existen varios enlaces que dan problemas, concretamente a las páginas de Geocities y de Edita Joven.

· Ruegos y preguntas

· Montse y Mª del Mar preguntan por el funcionamiento del Rincón del Voluntariado, informando Miriam que no es el óptimo, puesto que cada dos meses hay que renovarlo según acuerdo tomado en sesión plenaria, y las actividades no sufren incrementos o cambios significativos en este periodo de tiempo.

1. Después de reflexionar sobre el tema, se acuerda ir modificando este espacio en función de los nuevos datos, sin especificar una periodicidad a priori.

2. Con el propósito de dinamizar el Rincón, se acuerda anunciarlo en la página web tutambienganas, a ser posible, acompañándolo de imágenes de algunas actividades.

· La Fundación Secretariado Gitano informa sobre la desaparición de la niña de Huelva, solicitando colaboración al plenario para la difusión de los carteles que acto seguido entrega.
Sin más, finaliza la sesión a las 19:42h.
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