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                                                  Consejo Local de Voluntariado


ACTA DEL  CONSEJO LOCAL DE VOLUNTARIADO

En Jerez de la Frontera, a 25 de Septiembre de 2007, comenzando el consejo a las 18:11 h., en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de Jerez.

Asistentes: 

 Como representante de Agencia Provincial del Voluntariado, María Colón Lozano. Como representante de la Delg. Distritos Norte y Sur, Carmen Campos  Ramírez. Como representante de la delegación de Juventud, Antonio Organvidez González. Como representante de la Delegación de Participación, Solidaridad y Cooperación, Elisa Gómez Cruces. Como representante de la Confederación de Empresarios, Juan Caro Tejero. Como representante de la UCA, Michel Remi. Como representante del Grupo Municipal PP, Isabel Paredes Serrano. Como representante del Grupo Municipal IU, Agustina Romero Rivera. Como representante del Sector de Mujeres, Mercedes Moreno e Isabel Aparicio, en sustitución de  Carmen Guerrero Gamez. Como representantes del Sector Social y de Salud: Mª Angeles Contreras Jiménez, Alicia Ruiz Ramírez, en sustitución de  José Luis García Morales, Cristina Flores, Yolanda Gil Abolacio, José A. Sainz de la Maza , Montserrat Martín y Luis Bononato Vázquez. Como representante del Sector Vecinal: Santiago Casal Ríos. Miriam Alconchel, como Vicepresidenta y Eva Cordón Villanueva como Secretaria.

Tras presentación y saludo de Miriam, excusando a la Alcaldesa por la imposibilidad de presidir el plenario, así como a D. Manuel de la Plata, que tenía prevista su intervención como invitado, se alcanzan los siguientes acuerdos

ORDEN DEL DÍA:

· Lectura del orden del día, informando de la inclusión de un punto extraordinario, relativo a la información sobre la modificación de Consejos Sectoriales.

· Revisión de temas pendientes.

· Actualización de la web tutambienganas.com


Los técnicos de Jesytel están finalizando los cambios solicitados. En un plazo de una semana, estará lista para ser revisada por la comisión de trabajo.

· Plan formativo.

· Cursos Informática: a fin de optimizar la oferta formativa municipal, se solicita información a las delegaciones, en relación a los cursos de informática programados  para los próximos meses, así como la posibilidad de reservar plazas para las asociaciones de voluntariado.

Miriam informa que, en este momento, estamos esperando respuesta de las Delegaciones Distrito Norte, Sur, Igualdad, Juventud y del Instituto de Promoción de la Ciudad.

· Formación On line “Elaboración de Proyectos”: María Colón informa que aún no tiene el presupuesto, puesto que este curso específico, tendrían que elaborarlo. 

· Bloque formativo Comunicación y Habilidades Sociales: solicitamos propuestas al Plenario sobre empresas, colectivos o profesionales que lo impartan. 

Luis Bononato, de Proyecto Hombre, informa que tienen elaborado el material, porque imparten ese tipo de cursos en su asociación. Alicia Ruiz , de Afemen, informa que también tienen material y al igual que la asociación anterior imparten formación en dicha materia. Ambos se ofrecen a realizar los cursos. 

El plenario lo aprueba por consenso, pendiente de reunión conjunta con la Delegación de Participación, Solidaridad y Cooperación, para programarlos.

· Información sobre II Encuentro de Intercambio de Experiencias.

· Miriam informa que el tema elegido, debido a la demanda recibida de asociaciones es “Contratación de profesionales en las asociaciones”. Se celebrará en el salón de actos de la Fundación ONCE, el día 4 de octubre, a las 18:00h. 

Debido a la complejidad del tema, la Comisión Permanente acordó, a propuesta de María Colón, representante de la Agencia de Voluntariado, invitar a una técnica experta en dichos temas, de la Delegación Provincial de Empleo.

Por último, informar que en esta ocasión se van a invitar a las asociaciones de toda la provincia, a que asistan a este Encuentro.

Ante la necesidad de programar los encuentros posteriores, se acuerda esperar al desarrollo del próximo, puesto que se prevee que este tema, exigirá la celebración de alguno más que complemente toda la información. Desde la Delegación, se informa del interés de invitar  tanto a representantes de sindicatos, como a la Confederación de Empresarios, a dichos encuentros

· Información sobre Registro de entidades de voluntariado de Andalucía.

· Miriam anima a las asociaciones que forman parte  del Consejo a inscribirse en el Registro.

· Programación del Día Internacional del Voluntariado.

· Miriam recuerda que, dentro de los acuerdos alcanzados en el último Plenario, se recogía la celebración de una Muestra de Voluntariado para el Día Internacional. Explica que se va a realizar el día 30 de noviembre, simultaneando la actividad con las Jornadas de Buenas Prácticas Asociativas en Participación y Voluntariado, con las que la Agencia Andaluza del Voluntariado, celebra este día en la provincia de Cádiz, en esta ocasión, en Jerez. Da paso a María Colón, que informa con más detalle de estas Jornadas, repartiendo documentación de las mismas.

· La Delegada informa al Plenario que este año se entregará de nuevo el Premio al Voluntariado, el día 5 de diciembre. Se acuerda que la Comisión Permanente lo organice conjuntamente con la Delegación.

· Punto extraordinario: información sobre  la reforma de los Consejos Sectoriales.

- Miriam informa que el próximo jueves, 27, pasará por Pleno la propuesta de reforma de los Consejos Sectoriales de la ciudad, a fin de homogeneizar su estructura, funcionamiento y reglamentación.  

· Ruegos y preguntas.

· Desde la Delegación se anima a las asociaciones a enviar las actividades que realizarán, para incluir periódicamente en el Rincón del Voluntariado. Así mismo se recuerda que la actualización de la página web tutambienganas, incluye una Agenda de actividades, cuya utilidad dependerá de la información recibida.

·  Montse pregunta por la realización de campaña de sensibilización de voluntariado, pendiente de realización, comentando que piensa que es mejor no esperar a que finalice la guía didáctica, porque es un trabajo lento. Tras debate del plenario, se acuerda que sea la Comisión Permanente quien la programe, comprometiéndose a enviar a la Delegación, propuestas para su diseño antes del día 8 de octubre. Se acuerda inaugurar la campaña junto a la presentación de la actualización de la web.

Sin más, finaliza la reunión del Plenario del Consejo Local de Voluntariado a las 19:16h, del 25 de septiembre de 2007.
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