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                                                  Consejo Local de Voluntariado


ACTA DEL  CONSEJO LOCAL DE VOLUNTARIADO

En Jerez de la Frontera, a 26 de Marzo de 2007, comenzando el consejo a las 18:16 h., en el Centro de Servicios Sociales San Telmo, sito en bajada de San Telmo, s/n.

Asistentes: 

 Como representante de Agencia Provincial del Voluntariado, María Colón Lozano. Como representante de la Delg. Planes Especiales, Carmen Campos  Ramírez. Como representante de la Delg. Políticas Sociales y del Mayor, Rocío Romero Matute. Como representante de la Gerencia Municipal de Deportes, Juan Carlos Sosa Carretero. Como representante de la UCA, David Ruano Delgado, en sustitución de Michel Remi. Como representante del Grupo Municipal PP, Isabel Paredes Serrano, Como representantes sindical, Encarnación Barrios Portillo. Como representante de otras Administraciones, Pilar Mentuy Isus. Como representante del Sector de Mujeres, Carmen Guerrero Gamez, Como representantes del Sector Social y de Salud: Catalina Cuevas Ríos, Mª del Mar Pujante Martínez , José Luis García Morales, Cristina Flores, Yolanda Gil Abolacio, José A. Sainz de la Maza , Montserrat Martín y Luis Bononato Vázquez. Como representante del Sector Vecinal: José Peña Perea y Santiago Casal Ríos. Ainhoa Gil, como Vicepresidenta y Eva Cordón Villanueva como Secretaria.

Tras intervención de Ainhoa Gil, explicando que va a presidir el plenario, debido al cese producido por Antonio Sánchez Román como concejal del PSA, procede a la lectura del Orden del Día, alcanzando los siguientes acuerdos,

ORDEN DEL DÍA:

· Lectura y aprobación de la propuesta formativa, elaborada por la Comisión Permanente.

En primer lugar se da lectura a la propuesta formativa:

· La Delegación de Planes Especiales, Educación y Voluntariado, impartirá cursos de Informática Básica a través del programa  “Aula Abierta”, que está funcionando en la zona Norte y Sur. Igualmente, oferta la posibilidad de impartir cursos de informática específicos demandados  por las Asociaciones. A la zona rural, se desplazarán los técnicos, puesto que ya cuentan con los equipos informáticos. A la zona rural, en caso de existir demanda formativa, se desplazarán los técnicos/ as.

· Por otra parte, la Comisión Permanente ha establecido la celebración de encuentros mensuales entre asociaciones de ámbito de intervención similar al objeto de intercambiar experiencias. Para facilitar las exposiciones de las tres asociaciones participantes en cada encuentro, se elaborará un guión predeterminado.

· Se organizarán talleres sobre comunicación que, entre sus contenidos, incluyan: habilidades sociales, técnicas para hablar en público, presentación y soporte informático para ofrecer ponencias y conferencias...

· Cursos on-line sobre la elaboración de proyectos, memorias y planificación de actividades asociativas, en colaboración con la Agencia Andaluza del Voluntariado, a través de la Escuela Virtual ya existente.

· Organización de la Muestra Encuentro de Voluntariado, para conmemorar el Día Internacional del Voluntariado de 2007.

Ainhoa informa que, habrá que realizar una programación que incluya, tanto la temporalización, como el presupuesto necesario, a fin de poder decidir, si es posible asumir la realización de la totalidad de la propuesta o parte de ella, así como especificar qué entidad se encargaría de la financiación, bien la Agencia Andaluza del Voluntariado, o bien la Delegación. 

Se aprueba la propuesta formativa por consenso.

· Lectura y aprobación de propuestas de la Comisión de Trabajo para la elaboración de la guía en formato papel y actualización de la web.

Las propuestas planteadas para realizar próximamente son las siguientes:

· Actualización de la web. Se informa a la comisión que ya se está realizando, y que además se va a incorporar una agenda de actividades.

· Pasar a formato papel la base de datos del Banco del Voluntariado de la web.

· Crear el “Rincón de Voluntariado”, en diferentes espacios de la ciudad como Centros Cívicos, Oficina de Atención Ciudadana, Campus Universitario, Casa de la Juventud, donde se expondrá:

· El calendario de actividades previstas.

· Listado de asociaciones de la base de datos, con la actividad y persona de contacto.

Asimismo se planteó una propuesta de futuro, que consistirá en la elaboración de una guía de recursos de voluntariado que contenga:

· Base de datos de asociaciones.

· Legislación.

· Código ético de voluntariado.

· Órganos de Participación.

· Modelos de inscripción en el Registro de Entidades.

Se aprueba por consenso.

· Intervención de representante del Consejo Local de la Juventud.

No hubo intervención, debido a la no asistencia del representante.

· Intervención de D. Manuel de la Plata, Director General de la Agencia Andaluza del Voluntariado, informando sobre la entrada en vigor del  Decreto que regula el Registro General de Entidades de Voluntariado de Andalucía.

Toma la palabra D. Manuel de la Plata, agradeciendo la invitación de la Alcaldesa al Plenario del Primer Consejo Local de Voluntariado de Andalucía. Realiza un resumen de la importancia del Registro de Entidades de Voluntariado, y sus principales puntos, comentando que en la sesión informativa que se celebrará inmediatamente después del Pleno, profundizará más en dichos aspectos. Apunta al interés que tendría la elaboración de un plan Local de Voluntariado. Por último, informa de la apertura del Premio Andaluz de Voluntariado.
Sin intervenciones en Ruegos y Preguntas, finaliza la reunión del Plenario del Consejo Local de Voluntariado a las 18:42h, del 26 de marzo de 2007.
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