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                                                  Consejo Local de Voluntariado


ACTA DE REUNIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL   CONSEJO LOCAL DE VOLUNTARIADO

En Jerez de la Frontera, a 14 de Mayo de 2008, comenzando la Comisión a las 10:45h.,  en la Delegación de Participación Ciudadana, Solidaridad y Cooperación. Sita en C/ Sevilla, 15, y  finalizando a las 12:30 h.

Asistentes:

· Vicepresidenta: Miriam Alconchel
· Pilar Mentuy Isus, como representante de Otras Administraciones.
· José Antonio González Sainz, representante del Sector Social y de Salud, como vocal
· Mº Angeles Contreras, representante del Sector Social y de Salud, como vocal.
· Montserrat Martín de la Mota, representante del Sector Social y de Salud, como vocal.
· José Luis González Sainz, representante del Sector Social y de Salud, como vocal.
· Secretaria: Eva Cordón Villanueva.

1. Tras excusar la no asistencia de María Colón, Miriam procede a la Lectura del único punto del Orden del día:
· Modificaciones a realizar en el  Reglamento Interno de Funcionamiento del Consejo Local de Voluntariado, en aplicación del acuerdo de Pleno de modificación del capítulo I del Título III del Reglamento de Participación Ciudadana, publicado en B.O.P. de Cádiz nº 39 de 27 de febrero de 2008.

2. Miriam realiza un breve repaso de cómo y cuándo surgen las modificaciones y las distintas fases por las que ha pasado, recordando que estamos en la última, la de adaptación. 
3. Informa que como fecha límite tenemos hasta el 27 de junio, para elevarlo al último Pleno de la Corporación del mes de junio para su ratificación.
4. La Comisión acuerda el sistema de trabajo para la adaptación del Reglamento Interno.
· Se acuerda trabajar con la plantilla común que se le envió a los miembros de la Comisión, junto con la convocatoria de reunión de la Comisión, elaborada por la Delegación. Dicho documento contenía las modificaciones ya incorporadas, procediéndose a comparar artículo por artículo, con el Reglamento Interno de funcionamiento vigente, con el objetivo de incorporar todas las peculiaridades de este Consejo.
5. Revisión de articulado. Se alcanzan los siguientes acuerdos:
· Ampliar la Exposición de Motivos, incorporando la referencia al Foro Voluntariado Activo.

·  Incorporar al segundo punto del Artículo 2, la referencia a la Ley 7/2001, de voluntariado.
· Revisar la composición del Consejo, recogida en el Artículo 6, incluyendo la referencia al artículo 25 de la Ley 7/2001, que recoge la obligatoriedad de mantener la paridad. En este mismo artículo revisar asimismo cómo se nombra la representación de las delegaciones municipales, para que sirvan en un futuro, aunque se produzcan cambios en la estructura municipal.
· Revisar el artículo 9, punto i),  sobre el supuesto de única candidatura de la vicepresidencia tercera.

· Completar artículo 12, con las funciones específicas del Consejo.

· Adaptar la composición de la Comisión Permanente, recogida en el Artículo 15.
· Consultar si el nombramiento de los-as miembros de la comisión tiene carácter nominal.
Una vez realizada la revisión completa del documento, la Delegación se compromete a redactar el Reglamento Interno de Funcionamiento, incorporando todos los cambios, enviándolo por e-mail a todos-as los-as miembros de la Comisión, y una vez recibido un correo de conformidad con el trabajo, se pasará a todo el Pleno del Consejo.

Por último, se fija el orden del día y la fecha de celebración del próximo plenario, para el día 4 de junio a las seis de la tarde, en la Delegación de Participación, Solidaridad y Cooperación. Se acuerda que el punto único del orden del día será el relativo a la propuesta de aprobación del Reglamento Interno de funcionamiento del Consejo Local de Voluntariado.
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