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                                                  Consejo Local de Voluntariado


ACTA DE REUNIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL   CONSEJO LOCAL DE VOLUNTARIADO

En Jerez de la Frontera, a 6 de Septiembre  de 2007, comenzando la Comisión a las 12:20h.,  en la Delegación de Participación Ciudadana, Solidaridad y Cooperación. Sita en Plaza del Banco, 1, y  finalizando a las 14:00 h.

Asistentes:

· Vicepresidenta: Miriam Alconchel
· María Colón Lozano, como representante de la Agencia Andaluza del Voluntariado.
· Pilar Mentuy Isus, como representante de Otras Administraciones.
· José Antonio González Sainz, representante del Sector Social y de Salud, como vocal
· Mº Angeles Contreras, representante del Sector Social y de Salud, como vocal.
· Secretaria: Eva Cordón Villanueva.

1. Saludo y presentación de la Delegada a la Comisión de Trabajo.

2. Lectura del Orden del día.

3. Revisión de los temas pendientes aprobados en última sesión plenaria:

· La actualización de la página web tutambienganas, estará finalizada en un plazo estimado de dos semanas. 

·  Tras demanda de información,  de asociaciones de diferentes sectores, sobre contratación de personal, la Delegación propone como tema  para el próximo Encuentro de Intercambio de Experiencias  “ Contratación de profesionales en las asociaciones”. Debido a la complejidad de la temática, la Agencia Andaluza del Voluntariado plantea invitar a una técnica de la Consejería de Empleo, como experta en el tema, que se una a las explicaciones de las asociaciones que formarán parte de la mesa. Queda pendiente la fecha definitiva, acordándose que, el Encuentro se celebrará en una tarde de la semana comprendida entre el  1 y el 5 de octubre, dependiendo de la disponibilidad de la persona invitada.

· La Delegada, informa que, la Muestra Encuentro de Voluntariado  prevista para la celebración del Día Internacional del Voluntariado, el próximo mes de diciembre, tendrá que ser  aplazada para el año que viene, puesto que, debido a que la dificultad de su organización, requiere unos plazos imposibles de cumplir. Propone realizar el Premio de Voluntariado, continuando con la convocatoria que ya se celebró el  pasado año.

María Colón informa que la celebración del Día Internacional de este año, de la provincia de Cádiz se celebrará en Jerez, el 30 de noviembre. Se acuerda simultanear la celebración provincial y local de este evento.

4. Se fija como fecha probable para el Plenario del Consejo Local de Voluntariado, el día 25 de septiembre a las 18:00h. A esta cita, que tendrá lugar  en el salón de Plenos del Ayto., se invitará a D. Manuel de La Plata, que explicará detalladamente los contenidos de la Jornada conjunta del día 30 de noviembre. 
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