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La XXXIV Carrera Popular ‘Ciudad de Jerez’ se celebrará el domingo 27 de octubre a partir de las 10 horas desde Chapín
En esta edición la prueba será cronometrada por GES&CON-CHIP 

16 de octubre de 2013. La delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, ha presentado esta mañana junto la Relaciones Externas de El Corte Inglés, Isabel Mora, la XXXIV Carrera Popular “Ciudad de Jerez”, organizada por la Delegación de Deportes con la colaboración del centro comercial mencionado para el próximo domingo, día 27 de octubre. El Estadio Municipal Chapín, se volverá a vestir de gala para acoger las salidas y llegadas en esta edición. Las inscripciones siguen abiertas hasta el dio 24, a las 14 horas y al día de hoy cuenta ya con  400.
“Como novedad de esta edición, las inscripciones serán on line en la web GES&CON-CHIP que se encargará también de cronometrarla por lo que será obligatorio el uso del chip excepto para pitufos y pañales”, ha manifestado la delegada, Felisa Rosado que junto con Isabel Mora ha resaltado que  “la Carrera Popular “Ciudad de Jerez” por su tradición y solera, se ha convertido en el referente popular de aficionados al atletismo en la provincia de Cádiz y Andalucía”.

Felisa Rosado e Isabel Mora han realizado también un llamamiento a la participación  en esta carrera  que “cada año va a mas y que cuenta con un ambiente participativo y familiar.”. 
La delegada de Deportes ha agradecido a El Corte Inglés su colaboración constante con esta prueba en particular, y con el Ayuntamiento en general. Asimismo, ha resaltado que con esta carrera se pretende “promocionar el deporte de todas las edades, fomentar la participación en pruebas de carácter lúdico que favorezcan las relaciones sociales “.
La XXXIV Carrera Popular, que cuenta además con la colaboración de Coca Cola, Carbis-Repsol Butano, y Solera Motor, cuanta con quince categorías y varias distancias que van desde los 9.300 metros hasta los 150 metros preparados para los pitufos y pañales. La primera de las carreras comienza a las 10 y la ultima esta revista para las 13 horas.  Puede participar cualquier persona que lo desee y acepte la normativa, previa inscripción de 3,00 € para todas las categorías excepto pitufos y pañales, que será gratuita.
Los premios que se entregarán son:

Trofeos a la Mejor Marca Masculino y Femenina. (En la prueba de 9.300m.).

• Trofeo para los tres primeros clasificados de cada categoría tanto masculino

como femenino de categoría de benjamín a veteranos.

• Trofeo para el más veterano y más veterana que entren en Meta.

• Medallas para los pitufos y pañales (prueba no cronometrada).

• Los premios no son acumulables.
(se adjunta fotografía)
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