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11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es





El Zoco de Artesanía acoge un mercadillo  benéfico de libros de segunda mano, organizado por Intermon Oxfam
También puede visitarse estos días una exposición de tocados de alta costura 
7 de febrero de 2013. El Zoco de Artesanía, adscrito a la Delegación de Impulso Económico, acogerá mañana viernes  por la tarde y la jornada del sábado el primer Mercadillo Solidario de libros de segunda mano, organizado por Intermón Oxfam. Los beneficios irán íntegramente destinados a proyectos de desarrollo en El Sahel, en el Norte de África, una zona que se encuentra en plena crisis alimentaria. 
(Más información sobre los proyectos de Intermón Oxfam que se beneficiarán del mercadillo, en la web: http://www.intermonoxfam.org/es/accion-humanitaria/emergencia/crisis-alimentaria-en-sahel)
El horario de visita será el viernes 8 de febrero, de 17,30 a 20,30 horas, y el sábado 9, de 10,30 a 14,00 horas. Amenizarán el mercadillo el siguiente programa de actividades complementarias:

Viernes 8 de febrero:

· 18,30 horas: Cuentacuentos infantil con Mª Loli Moreno.

· 19,30 horas: Recital de poesía con Carmen Sáiz Neupaver. 

Sábado 9 de febrero:

· 11,30 horas: Cuentacuentos infantil con Cati Gago.

· 12,30 horas: Música en directo con Jessi Báez en colaboración con el Ático Atómico.

Igualmente, hasta el próximo sábado puede visitarse una  exposición de tocados de alta costura, organizado por Mercedes Narbona Rodríguez, empresaria de “Manualideas” Centro de Artes Plásticas, en la que se muestran trabajos realizados en un curso previo sobre este tipo de manualidades. El horario de esta exposición es de 10’30 a 14 horas y de 17’30 a 20 horas hasta el viernes y el sábado, de 11 a 14 horas, en plaza Peones s/n. (Se adjuntan fotos)
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