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Infraestructuras realiza trabajos de limpieza y adecentamiento de la fuente de la Plaza del Arenal
Se ha procedido también a la limpieza de la estatua de Miguel Primo de Rivera

27 de noviembre de 2013. La concejal de Infraestructuras, María Jose Rúa, ha visitado esta mañana los trabajos de limpieza de la fuente de la Plaza del Arenal, que están llevando a cabo operarios de esta área. La responsable de Infraestructuras ha explicado que estas labores se enmarcan dentro de la planificación de obras de mantenimiento y conservación de las fuentes públicas que se realizan de forma periódica con el fin de mantener estos elementos ornamentales en buen estado. 
Estos trabajos han consistido básicamente en el vaciado y adecentamiento del vaso de la fuente de la plaza, y en la limpieza de la estatua de Miguel Primo de Rivera, para lo cual ha sido necesario el uso de una grúa. 
María José Rúa ha añadido que estos trabajos se hacen de forma periódica en las fuentes públicas de la ciudad para garantizar su buen estado de conservación, y que además de la fuente del Arenal, en estos últimos días se ha adecentado también la del Mamelón y la Venencia.
(Se adjunta fotografía)
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