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La Red de Bibliotecas Municipales ofrece una amplia programación para marzo

El día 1 se abre el plazo para la presentación de trabajos para el primer concurso de fotografía 'Paisajes de la Lectura'

25 de febrero de 2017. La Red de Bibliotecas Municipales, dependiente del área de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, presenta una amplia programación para el mes de marzo dentro de la XVII campaña de fomento de la lectura 'Paisajes de la lectura'.
Las actividades comenzarán el día 1 de marzo con la apertura del plazo para la presentación de trabajos para el concurso de fotografía 'Paisajes de la Lectura', organizado por la Red de Bibliotecas, en colaboración con la Librería La Luna Nueva, el Diario de Jerez y la agrupación fotográfica jerezana 'San Dionisio'. El plazo para la presentación de fotografías terminará el próximo 18 de abril y el fallo del jurado se dará a conocer el 23 de abril, coincidiendo con el Día Internacional del Libro.
En el concurso podrán participar todas aquellas personas mayores de edad, fotógrafos profesionales o aficionados de cualquier nacionalidad, que sean autores de las fotografías que presenten y posean los derechos sobre las mismas. El tema del concurso es la lectura y el libro en todos sus paisajes, se trata de reflejar la presencia que la lectura puede tener en la vida diaria.
Los participantes podrán entregar un máximo de seis fotografías en la secretaría de la Biblioteca Municipal Central de 10 a 13 horas de lunes a viernes, del 1 de marzo al 18 de abril. Cada fotografía debería ir acompañada de una plica en la que figuren el título de la obra y los datos personales del autor. 
Se han establecido dos premios, un primer premio dotado con 350 euros y lote de libros de temática fotográfica y un segundo premio dotado con un lote de libros de temática fotográfica. Para dar difusión a la obra fotográfica del certamen se realizará una exposición con los trabajos premiados y las obras seleccionadas. 

De igual manera, la Biblioteca Municipal continuará con su programación habitual durante el mes de marzo así se desarrollará todos los sábados la actividad de Cuentacuentos. El sábado, 4 de marzo, con el cuentacuentos en inglés Farmyard, con la colaboración de Kids & Us Jerez; el 10 de marzo, La zanahoria gigante; el 18 de marzo, El hijo del elefante y el 25 de marzo, El lobo sentimental. Todos cuentan con la colaboración de Chríos El Mago de papel.
Otra de las actividades habituales de la Biblioteca Central es el Club de Lectura que el próximo sábado, día 4 de marzo, estará dedicado a analizar el libro 'En la lucha final' de Rafael Chirbes; el viernes, día 10 de marzo, a la obra de Peter Stamm 'Paisaje aproximado' y el sábado 25 de marzo, a la obra 'Las reputaciones' de Juan Gabriel Vásquez. El ciclo 'Encuentros con… estará dedicado el 17 de marzo a la presentación del libro de poemas 'La cajita de música' de Almudena Gavala Alustiza. La programación se completa con la visita de los centros educativos dentro del Programa Conoce tu biblioteca. 
Igualmente, recordar que la exposición 'Imágenes africanas: el Norte de África a través de cuatro artistas jerezanos: Manuel Esteve, Teodoro N. Miciano, Carlos Gallegos y Ponito (Justo Lara) continuará abierta en la galería de exposiciones de la Biblioteca hasta el próximo 31 de marzo. El horario es de 10 a 13 horas y de 17 a 20 horas de lunes a viernes y los sábados de 10 a 13 horas. 
(Se adjunta fotografía de archivo)
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