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El programa del Día de la Biblioteca se inicia con un cuentacuentos y la muestra ‘Imágenes Africanas: el Norte de África a través de cuatro artistas jerezanos’

Estas actividades se prolongan hasta el 29 de octubre y se suman a la Campaña de Animación a la Lectura que hoy ha presentado el teniente de alcaldesa Francisco Camas
24 de octubre de 2016. La  tenencia de alcaldía de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, que dirige Francisco Camas, organiza a partir de hoy, con motivo de la conmemoración del Día de las Bibliotecas, una programación especial con actividades dirigidas a todos los públicos, que se desarrollarán hasta el 29 de octubre y se centralizarán en la Biblioteca Municipal Central. 
Esta tarde, a las 18 horas, la sala infantil de la Biblioteca Municipal Central acogerá el Cuentacuentos ‘Majo el Rinoceronte’, que correrá a cargo de Carlos Hermoso Ríos. La asistencia es libre hasta completar aforo. 

También hoy, a las 19,30 horas, se inaugura en la galería de exposiciones ubicada en la segunda planta la muestra ‘Imágenes Africanas: el Norte de África a través de cuatro artistas jerezanos. Manuel Esteve, Teodoro N. Miciano, Carlos Gallegos y Justo Lara ‘Ponito’. Esta muestra, que pone en valor el nutrido fondo documental sobre el norte de África que conserva la biblioteca, estará abierta hasta el 28 de febrero. 

La presentación del libro ‘El Greco: enigmas y delirios’ editado por la Editorial Unamuno y obra de los escritores jerezanos Aurelia M. Romero Coloma y Francisco Doña es la actividad programada para el miércoles 26 de octubre. A las 19 horas, también en la Biblioteca Central. 

Y el sábado 29 de octubre,  las 11 horas, en la Sala Multiusos de estas instalaciones se celebra una sesión de cuentacuentos, esta vez en inglés, con la historia ‘Phantom Manor’, realizado en colaboración con Kids&Us. Con asistencia libre hasta completar aforo, a esta actividad los niños pueden ir disfrazados con motivo de la celebración de Halloween. 

En 1997 la Asamblea General de la Asociación Española de Amigos del Libro Infantil decide instituir el 24 de octubre como “Día de las Bibliotecas”, en recuerdo de la destrucción de la Biblioteca de Sarajevo. En la noche del 26 de agosto de 1992, cientos de miles de libros y catálogos fueron destruidos en pocas horas en un devastador incendio causado por la guerra. Tras años de reconstrucción esta Biblioteca, una de las más bellas del mundo, volvía a abrir sus puertas en 2014 como símbolo de tolerancia y libertad.
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