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'Paisajes Humanos', de Marisol Torné, incide en la promoción de la mujer en el arte dentro del Mes de la Igualdad
El Ayuntamiento colabora con la jornada 'La mujer en el mundo rural', este jueves en el IFAPA
12 de marzo de 2018. El Área de Igualdad continúa desarrollando una amplia programación organizada con motivo del Mes de la Igualdad, dedicado este año a promocionar el lema 'Mujer y Arte'. Esta semana, se inaugurará la exposición de fotografías 'Paisajes Humanos', de Marisol Torné. Será este jueves, día 15 de marzo, a las 19.30 horas, en los Claustros de Santo Domingo. 'Paisajes Humanos' reflexiona sobre el cuerpo de la mujer ofreciendo diferentes puntos de vista de la piel, las formas, los pliegues y en definitiva los paisajes en los que se convierte cada parte del cuerpo. Esta muestra podrá visitarse hasta el 1 de abril.
Por otro lado, los Claustros de Santo Domingo acogen hasta mañana martes la muestra 'El lenguaje del vino con Alma de Mujer', de Noelia Herrera. También puede visitarse en la Sala Pescadería la exposición colectiva 'Una habitación propia, hasta el 8 de abril. Esta muestra reúne obras de Luisa Porras, Gloria Martín Montaño, Ana Barriga, Carmen Guerrero, Magdalena Murciano, Malali Bachiller, Rocío Cano y Carmen Chofré.
Otra actividad muy relacionada con esa faceta de la mujer como artista es la prevista para el próximo lunes en la Casa de las Mujeres, y que consiste en una master class de Flamenco a cargo de La Chocolata. Será a las 17 horas, y es una propuesta coorganizada con el Instituto Andaluz de la Mujer. Las solicitudes de inscripción pueden reenviarse a prensa2.syg@aytojerez.es .
'La Mujer en el Mundo Rural'
La programación organizada con motivo del Día Internacional de las Mujeres ofrece esta semana otra actividad novedosa, organizada por el Colegio de Ingeniería Técnica Agrícola de la Provincia de Cádiz en el IFAPA. Se trata de la jornada 'La Mujer en el Mundo Rural', que se celebrará este jueves, día 15 de marzo, a las 9.30 horas, en el IFAPA Centro Racho de La Merced. Para más información e inscripciones, el contacto es el email cadiz@coitand.com y el teléfono 956185870 .
Estas jornadas van a tratar temas como el posicionamiento de la mujer en el mundo rural, empoderamiento de la mujer rural,  nuevos roles y espacios de la mujer en el mundo rural, y una mesa redonda de experiencias vitales de mujeres en el sector agrario. Cuentan con la colaboración del área de Igualdad y de la federación de mujeres Sol Rural.
La semana culminará con actividades dedicadas a disfrutar de la artesanía, y en esta ocasión de una actividad como es el patchwork. Este viernes, día 16 de marzo, la Casa de las Mujeres acogerá demostraciones de esta actividad dirigida a asociaciones de mujeres. Por la tarde, de 18 a 20 horas, y el sábado, de 11 a 13.30 horas, podrá visitarse una exposición en la Casa de las Mujeres.
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