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Fiestas de la Vendimia 2017
Los niños, protagonistas en el III Concurso de Venencia infantil

El Museo Arqueológico ofrece una visita temática sobre la historia del vino con entrada gratuita
8 de septiembre de 2017. El III Concurso de Venencia infantil, la visita temática sobre la historia del vino o el concierto de la Banda Morisca son algunas de las actividades previstas en la programación oficial de las Fiestas de la Vendimia. De Copa en Copa y Catas Magistrales completan el programa de la jornada sabatina. 
El Concurso de Venencia Infantil se celebrará en Los Claustros de Santo Domingo de 11.30 a 13.30 horas. Se desarrolla en tres categorías, de 3 a 6 años; de 7 a 10 años y de 11 a 14 años y los niños y niñas interesados en participar deberán inscribirse y comprar su venencia infantil al precio de 4 euros. 
Los niños y niñas podrán inscribirse en los talleres que se han venido celebrando o el mismo día del Concurso en Los Claustros antes de la celebración del mismo.
Ese mismo día, a las 12.30 horas, el Museo Arqueológico acoge la visita temática sobre la historia del vino 'Antes de las soleras y el catavino' con una duración aproximada de una hora y media con entrada gratuita e inscripción previa. 
La exposición y muestra de vinos de Jerez 'De Copa en Copa' se celebra de nuevo en Los Claustros dando la posibilidad a los visitantes de degustar los mismos en los diferentes stands con entrada gratuita hasta completar aforo.  El precio de la copa de cata es de 2 euros mientras que la degustación costará 1 euro y la de vinos VOS, con más de 20 años de antigüedad, y de vinos VORS, con más de 30 años, tendrán un precio de 3 euros. También existe la posibilidad de adquirir bonos de 6 degustaciones a un precio de 5 euros y de vinos VOS y VORS, 2 degustaciones a un precio de 5 euros. El horario es de de 20.30 a 23 horas.
El Patio de Armas del Alcázar es el escenario de la tercera Cata Magistral de Díez Mérito con el enólogo José Antonio Portales en la que se podrán degustar el fino Bertola maridado con ajo blanco con tartar de gambas blancas maceradas en vinagreta de cebollino y menta; Amontillado Pemartín con sardinas ahumadas con mermelada de tomate y huevas de salmón; el Oloroso Victoria Regina VORS con carpaccio de buey con parmesano, aceite de chalote y germinados de ajo negro; el Cream Bertola con trufas de roquefort y gorgonzola en crocanti y Pedro Ximénez Bertola 15 años con sinfonía de cítricos con pimienta negra, vinagre de Jerez y helado de mandarina. 
El precio es de 30 euros y las reservas se pueden realizar al teléfono 680 168 569 o info@coboscatering.com y www.coboscatering.com-App info@coboscatering.com y www.coboscatering.com-App Catas Magistrales Jerez. La venta y recogida de entradas se realizará en la Oficina Municipal de Turismo (edificio Los Arcos-Plaza del Arenal) y Consejo Regulador de los Vinos de Jerez (Avenida Álvaro Domecq) en horario de 9 a 14 horas. En el propio Alcázar, 15 minutos antes de la Cata.
Las actividades del día concluirán con el concierto de la Banda Morisca que ofrecerá música flamenco andalusí en la Plaza de la Asunción, con entrada libre. 

Por otro lado, la ruta del Vino y el Brandy de Jerez sugiere, a las 10 horas, la actividad 'Entre adobes y vides' en el yacimiento arqueológico Poblado de Doña Blanca y Viña Hija de la Z, organizada por Spirit Sherry, enoturismo y Abydos Cultura y en la que se dan a conocer los orígenes fenicios con la visita al yacimiento y el cultivo vinícola a través de un paseo entre las cepas de la viña con una cata de vinos de Jerez. 
(Se adjunta cartel)
Actividades programadas el domingo, 10 de septiembre:
-9 horas. VI Torneo de la Vendimia de Golf. Sherry Golf Jerez.

-17 h y 19 h. Visitas nocturnas teatralizadas al Alcázar de Jerez. 

-Concurso Nacional de Saltos***La Vendimia. Escuela Hípica de Chapín. 

Actividades programadas el lunes, 11 de septiembre:
-12 horas. Conoce la Casa del Vino. Visita guiada la sede del Consejo Regulador.

-19 horas. Ruta patrimonial por el Jerez del Vino. Punto de encuentro Alameda Cristina.
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