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E-mail:prensa@aytojerez.es





Una evocación poética y actividades para celebrar el Día Mundial del Comercio Justo son las próximos citas en la Sala Paúl Espacio Joven
Estos actos se celebrarán el próximo viernes y sábado
22 de mayo de 2013. La Sala Paúl Espacio Joven se convertirá de nuevo en un espacio de cultura y ocio el próximo viernes y sábado, ya que acogerá estos días la celebración de dos actividades diferentes. 
Concretamente, el viernes, día 24 de mayo, y a partir de las 21 horas, se ofrecerá un recital poético titulado “La Mano Abierta. Julio Mariscal”, que correrá a cargo del actor Gaspar Campuzano, a la palabra, y Luis Balaguer, a la guitarra.


"La mano abierta" es el resultado de la colaboración entre ambos artistas evocando, mediante la música y la palabra, los versos del poeta de Arcos de la Frontera, Julio Mariscal.

Gaspar Campuzano une su voz con la guitarra de Luis Balaguer, un compositor curtido en el flamenco, en la guitarra clásica o en el jazz, para poner en escena un trabajo sobre el poeta arcense, para escenificar una de las poesías más enraizadas en el amor, en el dolor y en la esperanza de la segunda mitad del siglo XX.
El precio de la entrada para disfrutar de este acto es de 8 euros.
Por otro lado, el sábado 25 de mayo, desde las 10 horas y hasta las 15.30 horas, la Sala Paúl Espacio Joven ha sido el espacio elegido por Intermón Oxfam para conmemorar el Día Mundial del Comercio Justo.
A lo largo de toda la mañana se sucederán se celebrarán actividades como: Coreografías de Funky, Exhibiciones de Full-Contact y Body-Pump, Títeres con la Gotera de lazotea, Talleres para niños, Mercadillo de libros de 2ª mano, Tómbola solidaria, Productos de Comercio Justo, Paella Solidaria: 1 euro. Plato y Bailes de Salón (salsa, pasodoble, tango, sevillanas…) Los asistentes también podrán colaborar aportando un kilo de alimento no perecedero con destino al Banco de Alimentos de Jerez. La entrada para disfrutar de todas estas actividades es totalmente gratuita.

(Se adjuntan los carteles de ambas actividades).
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