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La alcaldesa es elegida como vicepresidenta primera en la nueva junta directiva de Acevin
Mamen Sánchez destaca la importancia de pertenecer a esta asociación que ya está trabajando en un paquete turístico del Marco de Jerez
20 de octubre de 2015. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha sido elegida vicepresidenta primera de la Asociación Española de Ciudades del Vino, Acevin, en la asamblea extraordinaria que se ha celebrado esta mañana en el salón de actos del Ministerio de Medio Ambiente, Rural y Marino en Madrid. 
La nueva junta directiva, que ha sido elegida para el periodo 2015-2019 y presidida por la alcaldesa de la localidad de Alcázar de San Juan, Rosa Melchor Quiralte, tiene como objetivo dar un impulso a las Rutas del Vino  de España con  más implicación de las administraciones públicas y con empresas privadas  a través de patrocinios. 
La alcaldesa ha destacado la importancia de pertenecer a la junta directiva de esta asociación que representa a 25 rutas del vino certificadas de España. “Jerez, una de las rutas más importantes y con mayor proyección a nivel nacional e internacional debe estar representada de la mejor manera posible en esta asociación ocupando sin duda un lugar destacado”.
Sánchez señala que “perteneciendo  a esta junta directiva, el Ayuntamiento y el Marco de Jerez están donde deben estar para apoyar el sector vitivinícola de la zona y promocionar el vino de Jerez. Un vino que es considerado uno de los mejores del mundo gracias a una trayectoria de calidad a lo largo de los años”.
La alcaldesa se estrena poniendo en marcha el Proyecto Cosme Se Tour, financiado por la Unión Europea, se trata de un Paquete Turístico de Vino y Golf con tres países Italia, Francia y Portugal  que se va a desarrollar en Jerez de marzo a mayo de 2016.  Esos países traerán a jugadores de golf  mayores de 55 años durante una semana a jugar en  nuestros campos de  golf que combinarán con actividades enoturísticas  y que se hará en colaboración con la Ruta del Vino y del Brandy del Marco de Jerez. Estos viajes serán testados y evaluados por los jugadores y acompañantes y luego se  promocionarán los mismos. 
El objetivo del programa, ha explicado la alcaldesa, es incentivar los flujos de turistas séniors (mayores de 55 años) en Europa mediante el desarrollo de una oferta de viajes especializados en Turismo de Vino y Golf. El proyecto prevé también otras acciones de soporte como página web, app para móvil con información sobre los paquetes turísticos, evaluación del los paquetes, acciones de comunicación y difusión.
Los socios del programa a parte de ACEVIN son Fandango Tour Srl. Una empresa italiana de tour operadores especialistas en turismo de golf líder del proyecto. E-Senior Asociación de Apoyo a la Tercera Edad de Francia. IDS Instituto. Asociación de Innovación y Desarrollo Económico de Portugal. Todos estos socios se reunirán en Jerez el próximo mes de febrero para presentar el trabajo que se va a desarrollar durante estos meses y que dará inicio a los paquetes turísticos que se lleven a cabo entren marzo y mayo de 2016. 
La nueva junta directiva está presidida por la alcaldesa de Alcázar de San Juan, Rosa Melchor, y, además de Mamen Sánchez como vicepresidenta primera, cuenta con Antonio Cosculluela, presidente del Parlamento aragonés, como vicepresidente segundo en representación de Barbastro, y con Carlos González Jairego, concejal de comercio y turismo de Almendralejo como vicepresidente tercero. Igualmente constituyen la junta directiva como vocales representantes de Jumilla, Villafranca del Penedés, Cambados, Laguardia, Medina del Campo y Montilla. 
(Se adjunta fotografía)
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