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La alcaldesa felicita a los jóvenes flamencos de ‘Suena Jerez’ por “el éxito total” de su espectáculo de apertura de la XLIX Fiesta de la Bulería
Mamen Sánchez agradece su trabajo y les tiende la mano “porque es muy importante que a la gente joven se les den oportunidades para demostrar lo que valen, como hemos hecho en este primer día de la bulería” 
6 de septiembre de 2016. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha recibido hoy a una representación de los jóvenes artistas flamencos que abrieron la XLIX Fiesta de la Bulería de Jerez el pasado jueves, 1 de septiembre, con el espectáculo ‘Suena Jerez’. Encabezados por Pepe del Morao, director artístico del espectáculo y guitarrista, nieto de Manuel Morao, han participado en el acto Enrique de Remache, Rafael del Zambo, Tomasa Peña Santiago, Rosario Heredia y Manuel Moneo Carrasco. También ha asistido el productor ejecutivo del espectáculo, Juan Alfonso Romero, el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural y Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas y el responsable de la unidad de ‘Flamenco de Jerez’, Luis Pérez. 
La alcaldesa ha transmitido al grupo de jóvenes su agradecimiento por el éxito del espectáculo: “era una apuesta arriesgada en el primer día de la Fiesta de la Bulería en su nuevo formato, con gente joven,  y ha sido un éxito total, por lo tanto quería felicitarlos y agradecerles lo que han hecho y sobre todo tenderles la mano, porque es muy importante que a los jóvenes se les den oportunidades, porque cuando se les dan demuestran todo lo que valen.”

En el encuentro de hoy, la alcaldesa ha establecido líneas de colaboración “tendiéndoles la mano en la medida en que esta administración local pueda.” En relación con el espectáculo ‘Suena Jerez’ ha resaltado que “estamos viendo nuevas cosas, viendo a este grupo que representa y simboliza lo que es el Jerez actual, un Jerez en el que hay jóvenes con talento, un Jerez en el que herederos de familias de  barrios flamencos son capaces de unirse para ofrecer espectáculo juntos.” “Y esa mano tendida la tienen para que el joven que quiera coger su guitarra, sus zapatos y su voz para predicar por el mundo su arte sepa que siempre puede volver a su tierra y tener oportunidades de trabajo”, ha puntualizado Mamen Sánchez, quien ha destacado también “el respeto y la entrega del público que asistió al evento, que hizo que, como me han trasladado, estos jóvenes artistas se sintieran cómodos, porque ellos quieren un público que respete su arte y su espectáculo, un público de calidad, que valora el trabajo que han hecho.”
Por su parte, Pepe del Morao, en nombre de sus compañeros, ha mostrado su agradecimiento al Ayuntamiento y a la delegación de Dinamización Cultural, poniendo el acento en el “auténtico reto que suponía desarrollar por primera vez un espectáculo de tres horas con un cien por cien de jóvenes.” A este respecto, ha puntualizado que “era un reto para nosotros y para el Ayuntamiento también, y el adjetivo que se puede poner es valor, porque al igual que ellos nosotros hemos echado valor y valentía  porque sabíamos que teníamos capacidad y talentos para demostrar a Jerez y al mundo que Jerez es eterno en arte y yo creo que lo hemos conseguido, el triunfo es de todos y todos nos tenemos que sentir todos orgullosos por lo que hemos conseguido.” 
Francisco Camas ha valorado la importancia de haber “dado un paso adelante, seguimos insistiendo desde el gobierno en la fuerza que tiene el flamenco, en la capacidad que tiene para generar riqueza, con un programa elaborado, de futuro y técnicamente posible.” Y respecto al esfuerzo realizado ha subrayado que “desde el momento en que se ha podido dar esa oportunidad tan magnífica de poner por primera vez en escena el talento del futuro de Jerez, en lo que a la cultura flamenca respecta, ya con esto está más que garantizado ese esfuerzo.”

En relación con la actuación de los jóvenes en la apertura de la Fiesta de la Bulería, Camas ha destacado “el gran valor que ellos han demostrado, siendo capaces de poner la técnica del escenario a su máximo nivel en la rotación de los artistas, en la puesta en escena y en la calidad de los artistas.” “Todo ello es algo magnífico y hemos sido capaces de ponerlo en el sitio donde ahora está y, por lo tanto” es un balance positivo “que tenemos que hacer todos los jerezanos de esta fiesta de la bulería.” 

El grupo participante en el espectáculo ‘Suena Jerez’ está integrado por jóvenes artistas, muchos de los cuales, según ha explicado Pepe del Morao “están trabajando y labrándose un camino, con talento, ganas de trabajar y mucha ilusión.”

Bajo la dirección del nieto de Manuel Morao, el elenco de artistas jerezanos, cuyas edades, en cante, oscilan entre los 14 y 24 años aproximadamente, se hicieron con el favor del público en un espectáculo de cante y baile gitano que recorrió los estilos del flamenco más representativos, con la bulería como eje principal y doce escenas distintas. 

Sus nombres, relacionados con estirpes flamencas de Jerez, son: María de Terremoto, Rafael del Zambo, Tomasa Santiago, Enrique de Remache, Rosario Fanegas, Manuel de la Nina, Sandra Zarzana, Maloko, Estefanía Zarzana y Manuel Moneo. Al toque, estuvieron acompañados de artistas más veteranos como Pepe del Morao, Fernando Carrasco y Curro Carrasco, además del violín de Bernardo Parrilla. Y al baile, los protagonistas fueron Fernando Jiménez y Gema Moneo, con las palmas y percusión, durante todas las actuaciones, de Ané Carrasco, Juan Grande y Juan Diego Valencia. 

(Se adjunta audio de Mamen Sánchez, Pepe del Morao y Francisco Camas)
https://soundcloud.com/aytojerez-press/recepcion-suena-jerez
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