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Semana Europea de la Movilidad 2013

El Taller Peque-Ciclista de Mapfre iniciado en el Parque Infantil de Tráfico explica los conceptos básicos del ciclista en su entorno vial a más de 100 escolares 
Agustín Muñoz y Lidia Menacho han asistido a la puesta en marcha de la acción formativa impulsada por Mapfre en el primer día de la Semana de la Movilidad

Igualmente, como acto simbólico del inicio de la Semana, se ha iniciado esta mañana la 2ª fase de la señalización y pintado del carril-bici de la avenida Rey Juan Carlos I

16 de septiembre de 2013. El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, y la delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, dentro de los actos programados con motivo de la Semana Europea de la Movilidad que hoy se inicia, han asistido junto al responsable de la Fundación Mapfre, Borja Alfaro, a la puesta en marcha del Taller Peque-Ciclista, organizado por la citada compañía en el Parque Infantil de Tráfico. En dicha acción formativa y a lo largo de la mañana han participado alumnos de 4º de Primaria de los centros educativos Arana Beato y La Marquesa.

Más de 100 escolares han participado en la actividad, consistente en la explicación práctica por parte de los monitores de los mecanismos de la bicicleta así como de las claves de una conducción en bicicleta segura y responsable con el resto de la circulación, tanto en zonas propias para la bicicleta como en zonas mixtas.

El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, ha destacado en el Parque Infantil de Tráfico que “la Fundación Mapfre está haciendo una gran labor a la hora de inculcar los valores de la Seguridad Vial en los más pequeños. Esta actividad precisamente viene a reivindicar uno de los objetivos que nos marcamos desde Movilidad en esta semana de actividades: el aprendizaje de conceptos básicos de circulación por parte de los escolares, algo que también contribuye a que sus padres puedan aplicarlos. Los participantes han podido conocer desde la mecánica de urgencia de la bicicleta hasta las claves de la circulación desde la óptica del ciclista y para una buena convivencia con el resto de los protagonistas de la Seguridad Vial”.

Por su parte, la delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, ha valorado “muy positivamente la puesta en marcha de este Taller Peque-Ciclista ya que es la antesala de un programa educativo que desde el Ayuntamiento vamos a ofrecer a todos los centros de la ciudad aquí en el Parque Infantil de Tráfico para que los centros que así lo deseen puedan solicitarlo a lo largo de todo el curso lectivo”.  

El representante de la Fundación Mapfre, Borja Alfaro, ha manifestado “la importancia que tiene para Mapfre volver a participar activamente en la programación de la Semana de la Movilidad. Con esta actividad desarrollamos uno de nuestros pilares, que es la educación en conceptos de Seguridad Vial para inculcar desde edades tempranas una movilidad responsable con el resto de los agentes de la circulación. Estamos presentes en otros tres ítems de la Semana como el Centro de Diagnosis de vehículos que se inaugura mañana en San Benito, la Ruta a Pie Solidaria del viernes y la I Feria de la Movilidad Sostenible que se inaugurará el sábado y donde ofreceremos otros productos de la compañía, como es por ejemplo una novedosa póliza para ciclistas denominada Bici-Max”.

SEÑALIZACIÓN DEL CARRIL-BICI EN LA AVENIDA REY JUAN CARLOS 
Igualmente, dentro de la primera jornada de la Semana de la Movilidad, el Ayuntamiento ha iniciado la segunda y última fase de señalización  horizontal del Carril- Bici ubicado en la avenida Rey Juan Carlos I, concretamente desde la Rotonda 1 a la Rotonda 4 en ambos sentidos de la circulación. Estas labores iniciadas a primera hora de la mañana finalizarán a lo largo de la jornada.

El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, ha asistido al inicio de los trabajos emprendidos por la concesionaria de Señalización Vertical y Horizontal del Ayuntamiento, Postigo y Goica, y ha afirmado que “este carril-bici de la avenida Rey Juan Carlos I es uno de los que tiene más recorrido en la ciudad, concretamente 4,2 kilómetros. Con esta actuación que hemos iniciado hoy como acto simbólico el día que arranca la Semana de la Movilidad se culmina la señalización y repintado del mismo”.
La ciudad cuenta actualmente con 17,2 kilómetros de carril-bici y en estos momentos se está trabajando en la creación del itinerario que va desde la Rotonda Croft hasta el Hospital, dentro de las obras de conversión en avenida de la antigua N-IV. En este sentido, Agustín Muñoz, ha afirmado que “estamos trabajando para que dentro de las posibilidades existentes haya la máxima conexión posible entre todos los itinerarios que componen la red de carril-bici de la ciudad. En estos momentos, se están realizando las labores necesarias para una conexión mayor entre los que discurren por las avenidas Tío Pepe, Andalucía, avenida Reina Sofía y su llegada al Hospital”.

MAÑANA SE INAUGURA EL CENTRO “PRE-ITV” DE MAPFRE EN MERCA-80 
La programación de la Semana de la Movilidad prevista para mañana comprende la asistencia del delegado Agustín Muñoz a un coloquio-debate en Onda Jerez Radio, de 9 horas a 10 horas, donde junto a distintos técnicos de áreas municipales vinculadas a la movilidad en la ciudad y a distintos colectivos vecinales y ciclistas se abordarán las claves de la circulación y de la tendencia de la ciudad hacia el concepto de “movilidad sostenible”.
Asimismo, a las 10,30 horas será inaugurado el Centro de Diagnosis gratuito “pre-ITV” en el aparcamiento de Merca-80 San Benito. Este centro estará abierto desde mañana y hasta el viernes en el siguiente horario: de 9 horas a 14 horas y de 16 horas a 19 horas. La entrada tiene carácter gratuita. Servirá para revisar los automóviles, motos y ciclomotores a modo de “pre-ITV” en cuanto a la emisión de gases con el objetivo de informar y concienciar a los conductores sobre los sistemas de ahorro de energía y ecológicos en el mantenimiento de los vehículos.
(Se adjuntan fotografías).

Enlace de vídeo con el spot de la Semana de la Movilidad en Jerez: http://vimeo.com/74583417
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