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La Fundación Centro de Acogida San José ya tiene instalado su belén

El nacimiento puede visitarse de 10 a 19 horas 
14 de diciembre de 2016. La Fundación Centro de Acogida San José, ubicado en la Avenida Francisco Riba, tiene abierto al público desde ayer su tradicional belén. Este nacimiento, como en años anteriores, es obra del belenista Emilio Morenatti, y puede visitarse de lunes a domingo, en horario de 10 a 19 horas.
El belén del Centro de Acogida San José es una visita obligada para todos los amantes de esta tradición navideña. La instalación goza de una gran calidad artística, siendo este año de mayor dimensión que en años anteriores y sorprendiendo a los visitante por sus efectos ópticos. El nacimiento resulta sorprendente en cada uno de sus detalles, y merece la pena detenerse para disfrutarlo en toda su composición.

Por otra parte, la Fundación Centro de Acogida de San José será escenario el viernes 23 de diciembre, a las 18 horas, del concierto de la banda de música de Nueva Jarilla. Este acto cultural se celebrará en el salón de actos, y estará abierto a la asistencia de todas las personas que deseen disfrutar de esta cita con la música.
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