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El Centro Social Blas Infante acoge hoy un casting para la serie “The Crown” 

La selección para la producción televisiva, que rodará en distintas localizaciones de Andalucía, se prolongará hasta las 19 horas
17 de agosto de 2018. El Centro Social Blas Infante acoge durante la jornada de hoy un casting de selección de figurantes para la producción televisiva de carácter internacional “The Crown” que filmará en diferentes localizaciones de Andalucía. El rodaje corresponde a la tercera temporada de la serie, que recrea las década de los sesenta y setenta. El casting se está realizando en horario ininterrumpido desde las 11 hasta las 19 horas. 

Se precisan hombres y mujeres con edades comprendidas entre los 25 a los 65 años con perfil latino y perfil anglosajón, del norte y este de Europa (morenos, pelirrojos y rubios), sin mechas ni tatuajes visibles en ambos casos. 
Los interesados deberán presentarse con DNI o NIE en vigor, tarjeta de afiliación a la Seguridad Social para contrato laboral y cuenta bancaria. El trabajo será remunerado para los finalmente seleccionados.
Basada en la exitosa obra de teatro de Peter Morgan "The Audience", la serie “The Crown” cuenta “la historia de la relación entre dos de las direcciones más famosas del mundo: el Palacio de Buckingham y el número 10 de Downing Street, y las intrigas, amores y maquinaciones detrás de los eventos que formaron la segunda mitad del siglo XX”, según recoge el sitio web dedicado al cine FilmAffinity. 
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