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La Comisión Local de Patrimonio Histórico autoriza las obras de reforma en la cubierta de la Capilla del Rosario de la Iglesia de Santo Domingo 
Además se informan favorablemente otros proyectos de adaptación de locales del centro histórico para destinarlos a un hotel, un gimnasio o viviendas
10 de julio de 2017. La Comisión Local de Patrimonio Histórico, presidida por el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha informado favorablemente una serie de propuestas de intervención presentadas por entidades, empresas y particulares en materia de rehabilitación o adaptación de viviendas y locales que se pretenden llevar a cabo en el ámbito del centro histórico, y que una vez autorizadas por este órgano, seguirán con su tramitación para obtener la correspondiente licencia de obras. 
Entre los asuntos incluidos en su orden del día cabe destacar la propuesta de rehabilitación de la cubierta de tejas de la Capilla del Rosario de la Iglesia de Santo Domingo, que tiene como objeto eliminar los problemas de filtración de aguas de lluvia que actualmente padece. Según el proyecto, se intervendrá sobre una superficie de alrededor de 90 metros cuadrados para desmontar y reparar los elementos en mal estado y las tejas dañadas y proceder a su reparación y posterior montaje. 

Cabe recordar que esta actuación viene recogida dentro del convenio suscrito el pasado mes de febrero entre el teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural, Urbanismo, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, y el prior de la comunidad dominica en Jerez, fray Juan Carlos González del Cerro, para el asesoramiento integral en la rehabilitación y reforma del Convento de Santo Domingo. 
En el acuerdo se establecía el compromiso del Gobierno de prestar la asistencia técnica necesaria en la ejecución de rehabilitación y reforma del Convento por parte de los dominicos, para lo cual, Urbanismo asumía la redacción de los documentos técnicos o proyectos básicos y de ejecución correspondientes así como la dirección facultativa de las obras. 
Asimismo, se han informado favorablemente varios proyectos  presentados  por empresas o particulares, entre las que figuran la rehabilitación de un edificio de la calle Corredera para la implantación de un hotel con una superficie aproximada de 700 metros cuadrados; las obras de adaptación de locales del Centro Comercial Jerez Plaza para la apertura de un gimnasio, con una superficie construida total de 1.499,14 metros cuadrados; o las obras de demolición de una edificación existente en la calle Ponce para la construcción de una vivienda unifamiliar.
(Se adjunta fotografía)
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