PONENTES DEL XX CONGRESO DE LA FUNDACIÓN CABALLERO BONALD “NOVELA Y VIDA”

MARTA SANZ
(Madrid, 1967). Es doctora en Filología. Ha publicado las novelas El frío, Lenguas muertas, Los mejores tiempos (Premio Ojo Crítico 2001), Animales domésticos,Susana y los viejos (finalista del Nadal en 2006) y La lección de anatomía. En 2007 recibió el Premio Mario Vargas Llosa NH de Relatos. Es autora de cuatro poemarios (Perra mentirosa, Hardcore, Vintage y Cínguloy estrella) y dos ensayos (No tan incendiario y Éramos  mujeres jóvenes). En Anagrama ha publicado Black,black, black, Un buen detective no se casa jamás, Daniela Astor y la caja negra (Premio Tigre Juan, Premio Cálamo y Premio Estado Crítico), Farándula (Premio Herralde de Novela), Clavícula y Amour fou. 
MANUEL VILAS
(Barbastro, 1962). Situado como uno de los grandes poetas españoles de su generación, su estilo integra con naturalidad el discurso realista con las imágenes visionarias. Como narrador ha desarrollado una importante labor crítica de la cultura, y en sus obras abundan la parodia, los mitos del pop y la reflexión sobre el capitalismo. Es también poeta, y su trayectoria se ha visto avalada por importantes galardones como el premio Jaime Gil de Biedma, el Fray Luis de León o el Ciudad de Melilla. Sus obras poéticas más destacadas son El cielo (2000), Resurrección (2005), o Gran Vilas (2012)  obras todas ellas premiadas, siendo ésta última elegida como el libro del año por ABC Cultural. Su último libro de poemas es El hundimiento, de 2015. En 2010 vio la luz la compilación de toda su obra poética bajo el título Amor. Es autor de las novelas Magia (2004), Aire nuestro (2009), España (2008), El luminoso regalo (2013), Lou Reed era español (2016) y Ordesa (2018), entre otras. Su obra España recibió el reconocimiento de la revista Quimera, que la consideró como una de las diez mejores novelas de la primera década del siglo XXI. Además ha escrito los libros de relatos Zeta (2002), Magia (2004) y Setecientos millones de rinocerontes (2015).
Compagina su labor literaria con la periodística, ya que colabora habitualmente con los periódicos ABC Cultural y El Mundo.
SERGIO DEL MOLINO
(Madrid, 1979). Es escritor y periodista, conocido fundamentalmente por la novela La hora violeta (Mondadori, 2013), donde narra la enfermedad y muerte de su hijo Pablo. La obra obtuvo en 2013 el Premio El Ojo Crítico de Narrativa de RNE y, el mismo año, el XXXV Premio Tigre Juan, ex aequo con la obra Daniela Astor y la caja negra, de Marta Sanz. En 2009 debutó con el volumen de relatos breves Malas influencias (Tropo Editores), y ese mismo año publicó el ensayo Soldados en el jardín de la paz (Prames), una investigación, en clave de reportaje periodístico, sobre la colonia alemana instalada en Zaragoza, ciudad en la que reside. En 2011 apareció El restaurante favorito de Nina Hagen (Anorak Ediciones), una antología de crónicas y piezas periodísticas en clave personal. La publicación, en 2012, de su primera novela, No habrá más enemigo (Tropo Editores), supuso un primer salto cualitativo en su carrera literaria. Bien recibida por la crítica, la obra fue uno de los diez títulos más recomendados por los libreros españoles de CEGAL en mayo de 2012.
En la primavera de 2016 publicó La España vacía (Editorial Turner), un ensayo sobre las raíces del desequilibrio campo-ciudad y sobre cómo afectan a España. En septiembre de 2017 publicó La mirada de los peces (Random House), una novela que trata sobre la vida y fallecimiento del profesor Antonio Aramayona.
Como periodista, fue reportero del diario Heraldo de Aragón y actualmente colabora como columnista en este y en otros medios escritos, así como en radio y televisión.
LAURA FREIXAS
(Barcelona, 1958). Es licenciada en Derecho. Su primer trabajo fue escribir una novela de aventuras por encargo de un fabricante de licores, la cual, afortunadamente según la propia autora, sigue inédita.
Pasó dos años como lectora de español en sendas universidades de remotas ciudades inglesas de provincias. Fundó y dirigió en una editorial barcelonesa la colección El espejo de tinta (1987-1994), en la que publicó, entre otras obras, novelas de Amos Oz, Elfriede Jelinek y Jean Rhys, cuentos de Clarice Lispector, cartas de Sylvia Plath, de Emily Dickinson, de Marina Tsvietáieva y de Rilke. Ha traducido una amplia selección de las cartas de Madame de Sévigné y de los diarios de Virginia Woolf, André Gide y Henri-Fréderic Amiel.
Ha publicado dos colecciones de relatos (El asesino en la muñeca, 1988, Cuentos a los cuarenta, 2001), cuatro novelas (Último domingo en Londres, 1997, Entre amigas, 1998, Amor o lo que sea, 2005, Los otros son más felices, 2011), varios libros de ensayo (Literatura y mujeres, 2000, El silencio de las madres, 2014, entre otros), una autobiografía (Adolescencia en Barcelona hacia 1970, 2007) y dos volúmenes de su diario: Una vida subterránea. Diario 1991-1994, 2013 y Todos llevan máscara. Diario 1995-1996, 2018.
Ha sido escritora invitada en varias Universidades británicas y estadounidenses, es columnista del periódico La Vanguardia, y ha presidido la asociación Clásicas y Modernas para la igualdad de género en la cultura desde su fundación en 2009 hasta 2017.
ANTONIO OREJUDO
(Madrid, 1963). Licenciado en Filología Hispánica por la Universidad Autónoma de Madrid. Doctorado en Estados Unidos (State University of New York at Stony Brook), país donde trabajó como profesor durante siete años. Investigador invitado en la Universidad de Ámsterdam, ejerció más tarde como Profesor Titular de Literatura Española en varias universidades españolas hasta establecerse en la Universidad de Almería como profesor de Literatura. 
Su debut literario fue con Fabulosas Narraciones por Historias que salió a la luz en 1996, galardonada con el Premio Tigre Juan a la mejor primera novela del año. 
Ganador del XV Premio Andalucía de Novela con la obra Ventajas de viajar en tren (Alfaguara, 2000), que fue calificada por el presidente del jurado, Juan José Millás, como "una obra maestra". Además ha escrito las novelas: La nave (2003), Reconstrucción (2005), Un momento de descanso (2011) y Los cinco y yo (2017).
Autor de numerosos artículos de crítica publicados en Babelia, ABC Cultural, o Letras Libres entre otros medios de prensa. 
CLARA USÓN
(Barcelona, 1961). Estudió Derecho en la Universidad de Barcelona y ha trabajado como traductora de textos jurídicos y a la abogacía, aunque en la actualidad se dedica por completo a su carrera literaria.
Usón se dio a conocer al ganar el Premio de Novela Femenino Lumen en 1998 con su novela Noches de San Juan, obra ambientada en la ciudad menorquina de Ciudadela durante una noche de fiesta y desenfreno de gran arraigo en gran parte del Mediterráneo.
En 2009 consolidó su trayectoria al ganar el Premio Biblioteca Breve de la editorial Seix Barral con Corazón de napalm, una visión contemporánea del complejo de Edipo protagonizada por un niño y su madre en dos historias paralelas que acaban confluyendo.
En palabras de Usón, Corazón de Napalm “se inscribe en la línea realista iniciada en el siglo XIX y en la tradición de Flaubert, Tolstoi o Chejov”. En 2018 ha publicado su novela El asesino tímido.
Además, ha ganado otros premios como el Ciudad de Barcelona y el Nacional de la Crítica 2013 por La hija del Este.
EDURNE PORTELA
(Santurce,Vizcaya, 1974). Es licenciada en Historia por la Universidad de Navarra (1997). Desarrolla su carrera profesional como docente e investigadora en el sistema académico universitario de Estados Unidos, cursando primero una maestría en Literaturas Hispánicas (1999) y un doctorado en Literatura Española y Latinoamericana (2003), ambos en Universidad de Carolina del Norte en Chapel Hill, siendo teaching fellow (1999-2001) de la misma. En  2003 se traslada a la College of Arts and Sciences de la Universidad de Lehigh (Pensilvania), donde a lo largo de trece años compagina su trabajo de docencia, como assistant professor (2003-2008) y associate professor  (2009-2015), de investigación y de publicación, con la gestión académica en la dirección del Humanities Center (2008-2014) y de Iniciativas Internacionales (2013-2014) del College of Arts and Sciences.
En 2010 cofunda la Asociación Internacional de Literatura y Cine Españoles Siglo XXI (ALCESXXI), siendo vicepresidenta (2010-2016) y miembro del consejo editorial de la Revista de ALCES XXI.
En enero de 2016 finaliza su carrera académica en Estados Unidos y regresa a España, con objeto de dedicarse por completo a la escritura, mediante la publicación de obras de ensayo y novela y la colaboración en medios de comunicación impresos y digitales, como La Marea y El Correo. Ha publicado el ensayo El eco de los disparos y memoria de la violencia (Galaxia Gutenberg, 2016) y en septiembre de 2017 la novela Mejor la ausencia, también con Galaxia Gutenberg.
JOSÉ OVEJERO
(Madrid, 1958). Su primera publicación fue un libro de poemas narrativos sobre Henry Morton Stanley. Luego vienen un ensayo sobre Bruselas, un libro de cuentos y una novela. Esas cuatro publicaciones marcan lo que va a ser un rasgo de su trabajo: la exploración de los distintos géneros.
Desde entonces ha publicado novelas, libros de cuentos, poesía, teatro, libros de viajes y ensayos.
Sus libros han recibido diversos premios: su ensayo La ética de la crueldad obtuvo en el Premio Anagrama, el Premio Bento Spinoza y el premio Estado Crítico; y su novela La invención del amor recibió en 2013 el Premio Alfaguara. En 2017 ha recibido el premio Juan Gil-Albert de poesía por el libro Mujer lenta.
Sus artículos y relatos se publican en diferentes periódicos, revistas y antologías, tanto en España como en el extranjero.
Ha dado conferencias en universidades e instituciones culturales en España, Italia, Estados Unidos, Bélgica, Francia, Canadá, Australia, Argentina, Ecuador, México y otros países. También imparte regularmente talleres de escritura creativa en diversos centros y universidades españoles y extranjeros.
En 2017 ha realizado junto con Edurne Portela el documental Vida y ficción.Su última obra publicada es Mundo extraño (Páginas de espuma, 2018).
JORDI GRACIA
(Barcelona, 1965). Es profesor de Literatura Española en la Universidad de Barcelona y ha ejercido la crítica literaria en La Vanguardia, El Periódico de Cataluña  y El País.  
Es autor de numerosos libros en torno a la historia intelectual de España en el siglo XX, entre ellos, Estado y cultura. El despertar de una conciencia crítica bajo el franquismo, Hijos de la razón. Contraluces de la libertad en las letras españolas de la democracia,  La España de Franco. Cultura y vida cotidiana, escrito en colaboración con M. Á. Ruiz Carnicer, además de las antologías Crónica de una deserción. Ideología y literatura en la prensa universitaria del franquismo, 1940-1960 y El ensayo español. Los contemporáneos. En 2004 fue galardonado con el Premio Anagrama de Ensayo, y en 2005 con el Premio Internacional de Ensayo Caballero Bonald, por su libro La resistencia silenciosa. En 2005 publicó Dionisio Ridruejo. Materiales para una autobiografía,  en 2007 el ensayo El valor de la disidencia, en 2008 La vida rescatada de Dionisio Ridruejo, en 2009 El ensayo español. Siglo XX y en 2010 A la intemperie. Cultura y exilio en España. En 2011 escribió El intelectual melancólico. En 2014 realizó un extenso e importante José Ortega y Gasset, para la colección de biografías, "Españoles eminentes". Tras varios años de trabajo, ha publicado en 2016 un trabajo de otra naturaleza, una biografía de Cervantes, largo y meticuloso escrito lleno de pasión indagadora: Miguel de Cervantes. La conquista de la ironía (Taurus, 2016)
CRISTINA FALLARÁS
(Zaragoza, 1968). Es escritora y periodista. 
Fue redactora jefe de la edición catalana de El Mundo y trabajó también en la Cadena Ser, Radio Nacional de España, El Periódico de Cataluña, Antena 3 TV y Telecinco. 
Como novelista ha sido pionera en la edición de libros digitales. En 2011 publicó la novela Las niñas perdidas (2011) con la que obtuvo dos premios y la convirtió en la primera mujer en ganar el Hammett que otorga la Semana Negra de Gijón.
También fue galardonada su novela breve Últimos días en el Puesto del Este.
Desde marzo de 2011 hasta junio de 2015 fue una de las autoras de "Ellas" el blog del diario El Mundo sobre derechos de las mujeres e igualdad. 
LUISGÉ MARTÍN
(Madrid, 1962). Es licenciado en filología hispánica por la Universidad Complutense de Madrid y MBA por el Instituto de Empresa. Ha sido galardonado con el Premio Ramón Gómez de la Serna de narrativa, el Antonio Machado y el Vargas Llosa de relatos, y el Premio Llanes de Viajes.
Como cuentista, Luisgé Martín ha reconocido la influencia de Borges y de Cortázar. Él mismo ha definido el cuento como una "fábula moral", dotado de una "arquitectura de relojería siempre despojada de flecos ornamentales" y en el que son elementos fundamentales "la simplificación, la depuración y el desenlace, inesperado y sorprendente, que manifiesta el sentido último de la narración o su juego paradójico". El tema recurrente en la mayoría de sus cuentos es el del amor, fatal pero imposible. Sus personajes (muchos de sus cuentos se titulan con el nombre del o de la protagonista) se ven sacudidos por una pasión invencible que les arrastra hasta la destrucción.
La primera de sus novelas es La dulce ira (1995). Le siguen La muerte de Tadzio (2000), con la que obtuvo el Premio Ramón Gómez de la Serna, Los amores confiados (2005) y Las manos cortadas (2009), ambas en Alfaguara. Más tarde seguirá publicando en Anagrama las novelas La mujer de sombra, acogida unánimemente como una obra maestra, La misma ciudad y La vida equivocada, así como el libro autobiográfico El amor del revés.
BEGOÑA HUERTAS
(Gijón, 1965). Es autora de varias novelas y doctorada en literatura hispanoamericana por la Universidad Autónoma de Madrid. Trabajó como becaria investigadora de la Unidad de Estudios Autobiográficos en la Universidad de Barcelona. Desde entonces ha trabajado para varias editoriales y colaborado como redactora de opinión en prensa.  En 1993 obtuvo el Premio Casa de las Américas de Ensayo por su obra Ensayo de un cambio: la narrativa cubana en la década de los 80. En 1996 publicó el libro de relatos A tragos, al que siguen las novelas Déjeme dormir en paz (1998), Por eso envejecemos tan deprisa (2001), En el fondo. Pide una copa paga Proust (2009) y Una noche en Amalfi (2012) y El desconcierto (2017)
En palabras del crítico Antonio Lucas, «Begoña Huertas despliega una ácida mirada sobre nuestro tiempo, muestra los desencantos y frustraciones de quienes se exponen, se enfrentan a una existencia, a un entorno que no es como esperaban. Una prosa dura que quiere hacernos ver las claves de su desencanto».
Este curso 2018/2019 es becaria de la Academia de España en Roma

NATALIA CARRERO
(Barcelona, 1970). Carrero fue descubierta por el editor Constantino Bértolo, que publicó en Caballo de Troya sus dos primeros libros, la novela Soy una caja (2008), gracias a la cual logró ser escogida como Nuevo Talento Fnac, y los relatos de Una habitación impropia (2011).  
Yo misma, supongo (Ed. Rata Books, 2016) es la tercera novela de la escritora barcelonesa, afincada en Madrid. 
Escritora minuciosa, Natalia Carrero dice sobre su escritura: “Me gusta ir encontrando la frase adecuada para que la escritura sirva para algo. Necesito encontrar un sentido de utilidad a la escritura. Actualmente, la literatura es ruido, hay demasiado y no se puede escuchar todo. Hay que saber bien elegir lo que va contigo”.
VICENTE MOLINA FOIX
Vicente Molina Foix nació en Elche, Alicante, en 1946. Estudió Filosofía y Letras en Madrid. Residió ocho años en el Reino Unido, donde se graduó como Master of Arts en la Universidad de Londres e impartió durante tres años clases de literatura española en Oxford.  En 1979 regresó a España, y continuó con la creación literaria y como crítico de cine y televisión. Ejerció también como profesor de Filosofía del Arte en la Universidad del País Vasco.
Por su segunda novela, Busto, obtuvo el Premio Barral de novela 1973. En 1983 recibió el Premio Azorín por Los padres viudos.
José María Castellet lo incluyó en su famosa antología Nueve novísimos poetas españoles, de 1970 –aunque hasta 1988 no publicó su primer poemario, Los espías del realista.
En 1990 se incorporó al Centro Dramático Nacional como director literario. Ha sido colaborador de Diario 16, y desde 1985 escribe en El País y en la revista Fotogramas.
En 1995 publica La misa de Baroja, una de sus novelas más ambiciosas y complejas, donde reúne tres novelas en una. En el año 2000 publicó El novio del cine y un año después dirigió la película Sagitario. En 2002 obtuvo el Premio Alfonso García Ramos por su novela El vampiro de la calle Méjico y posteriormente, por El abrecartas, recibió el Premio Salambó y el Premio Nacional de Literatura (Narrativa). Ha recibido el Premio de la Crítica Valenciana por su novela El invitado amargo. En 2011 publicó El hombre que vendió su propia cama. En 2012 salió a luz La musa furtiva, poesía reunida 1967-2012. En 2007 recibió el Premio Nacional de Narrativa.
También se ha dedicado a la traducción entre las que destacan sus traducciones de Shakespeare (Hamlet, El mercader de Venecia, Romeo y Julieta), y de Kubrick.
ESTRELLA DE DIEGO
Es escritora y profesora universitaria de Arte Contemporáneo  en la Universidad Complutense de Madrid, ciudad donde nació.  Ha ocupado la cátedra King Juan Carlos I of Spain of Spanish Culture and Civilizationen la Universidad de Nueva York (1998-1999). Su investigación se centra en la teoría del género, los estudios postcoloniales y los orígenes de la Modernidad.
Es autora, entre otras, de las siguientes obras: La mujer y la pintura en la España del siglo XIX, El andrógino sexuado. Eternos ideales, nuevas estrategias de género, Tristísimo Warhol y el libro de ficción El filósofo y otros relatos sin personajes.
En abril de 2011, el Consejo de Ministros de España le otorgó la Medalla de Oro  al Mérito en las Bellas Artes.
CELIA FERNÁNDEZ PRIETO
Profesora Titular de Teoría de la Literatura y Literatura Comparada. Universidad de Córdoba. Doctora por la Universidad de Santiago de Compostela, sus líneas de investigación fundamentales se centran en la teoría y la crítica de la novela histórica, la escritura autobiográfica y, en general, las relaciones entre historia, realidad y ficción.
Entre sus libros destacan los dedicados a dos grandes poetas cordobeses: Vicente Núñez: oralista, poeta, sofista y Pablo García Baena: Misterio y precisión. También se encargó de hacer la edición crítica de Automoribundia, de Ramón Gómez de la Serna (en el que incluye un estudio introductorio).
Además de sus numerosos artículos y reseñas, ha participado en colaboración con otros especialistas en numerosos libros.

AITOR SARAIBA
(Talavera de la Reina, 1983). Ha trabajado y vivido en Cuenca, Manchester, México y Los Ángeles. Licenciado en Bellas Artes por la Universidad de Cuenca, desarrolla su obra en dibujo, fotografía, novela ilustrada, vídeo y escultura en cerámica.
En 2012 presenta un documental fotográfico sobre fans del músico anglosajón Morrisey titulado Let me kiss you.
Ha expuesto en galerías como La Fresh Gallery (Madrid), la Galería de BLO, Fúcares, Mad is Mad, Twin Gallery o Mutt, entre otras.
Es autor de novelas ilustradas como El hijo del legionario,Un pony muerto, Tus ídolos favoritos, El viaje más largo de mi vida, Heavy Metal, Pajarillo y Nada más importa. La conjunción entre literatura e ilustración le ha permitido desarrollar la acción de calle que ha denominado “dibujos curativos”, en la que establece una relación directa con el público cuando cada persona le cuenta sus inquietudes, sueños y angustias que él interpreta y exorciza en forma de ilustración. Este performance literario lo convirtió en uno de los invitados especiales de la Noche en Blanco 2009 de Madrid, Santander 2016 o en MUSAC.
En marzo de 2018 publicó con Paula Bonet Por el olvido (Lunwerg), un canto de amor a la literatura y a la amistad, a Roberto Bolaño y su novela Los detectives salvajes.
PAULA BONET
(Villarreal, 1980). Licenciada en Bellas Artes por la Universidad Politécnica de Valencia, completa su formación en Santiago de Chile, Nueva York y Urbino. Su trabajo se centra en la pintura al óleo, el grabado y en la ilustración. Ha realizado exposiciones en Barcelona, Madrid, Oporto, París, Londres, Bélgica, Urbino, Berlín, Santiago de Chile, Valencia, Miami y México.
Su obra, cargada de poesía y volcada en las artes escénicas, la música y la literatura, culmina en la publicación de varios libros de los que es autora tanto del texto como de la imagen. Qué hacer cuando en la pantalla aparece The End (Lunwerg, 2014) , y La Sed (Lunwerg, 2017) -un largo poema en clave feminista- son su trabajos más conocidos.
En abril de 2017 publica Quema la memoria (Lunwerg), un cancionero ilustrado donde su universo se funde con el del cantautor The New Raemon en el aniversario de sus 10 años de carrera. En junio del mismo año aparece Escribe con Rosa Montero, un cuaderno publicado por Alfaguara donde la escritora da las claves para aprender a escribir ficción.
En marzo de 2018 publica Por el olvido (Lunwerg), un canto de amor a la literatura y a la amistad, a Roberto Bolaño y su novela Los detectives salvajes, un trabajo a cuatro manos con el artista Aitor Saraiba que no debe entenderse como un texto de Bolaño ilustrado: es la búsqueda del autor de 2666 y Putas asesinas, pero también la caza de su sombra errante.
Actualmente se encuentra trabajando en Roedores | Cuerpo de embarazada sin embrión (Literatura Random House, 2018) y en las pinturas para El año del pensamiento mágico de Joan Didion.
LARA MORENO
(Sevilla, 1978, aunque creció en Huelva). Ha publicado los libros de relatos Casi todas las tijeras (Quórum, 2004), Cuatro veces fuego (Tropo, 2008) y los poemarios La herida costumbre (Puerta del Mar, 2008) y Después de la apnea (Ediciones del 4 de Agosto, 2013).
Algunos de sus cuentos están recogidos en antologías, entre las que se encuentran Siglo XXI. Los nuevos nombres del cuento español actual (Menoscuarto, 2010) y Antología del microrrelato español. El cuarto género narrativo (Cátedra, 2012).
Ha publicado las novelas Por si se va la luz (Lumen, 2013) y Piel de lobo (Ed. Lumen, 2016).
Actualmente es editora freelance e imparte talleres de escritura creativa.
CARLOS PARDO
(Madrid, 1975). Estudió Filología Hispánica en las universidades de Granada, Córdoba y Madrid.
Publicó su primer libro de poemas a los diecinueve años, y desde entonces su presencia ha sido una constante en las antologías y recuentos de la poesía española reciente. Colabora como crítico literario en revistas como La estafeta del viento, Turia, Paraíso o  Cuadernos Hispanoamericanos. Fue director de la revista de poesía Anónima, impulsada por la editorial Pre-Textos, y codirigió el festival internacional de poesía cordobés Cosmopoética hasta su edición de 2011. Es crítico literario en el suplemento cultural Babelia del periódico El País.
En 1995 fue finalista del X Premio Hiperión de Poesía con su libro El invernadero. Luego obtuvo el II Premio de Poesía Emilio Prados con Desvelo sin paisaje. Su libro Echado a perder le valió el XI Premio de Poesía Generación del 27. En 2011 se publicó Hacer pie, una recopilación de su obra anterior. Con  Los allanadores ganó el Premio Ojo Crítico de Poesía, en el año 2016.
Por lo que su refiere a su faceta de novelista, en 2012 publicó Vida de Pablo,  su primera novela, y en 2014, El viaje a pie de Johann Sebastian.  
MARCOS GIRALT TORRENTE
(Madrid, 1968). En 1995 publicó la colección de cuentos Entiéndame, a la que siguieron, entre otros libros, las novelas París (Premio Herralde de Novela) y Los seres felices. En 2010 publicó la novela autobiográfica Tiempo de vida, uno de los libros más influyentes de los últimos años, referencia de muchos del mismo género (Premio Nacional de Narrativa y Premio Strega Europeo en su traducción al italiano). En 2011 ha reunido  los relatos con los que ganó el Premio Internacional de Narrativa Breve Ribera del Duero en El final del amor.
REMEDIOS ZAFRA
(Zuheros, 1973). Escritora y teórica, es profesora de Arte, Estudios Visuales, Estudios de Género y Cultura Digital en la Universidad de Sevilla, profesora tutora de Antropología Social y Cultural en la UNED y profesora invitada en postgrados y seminarios de numerosas universidades.
Orienta su trabajo ensayístico y de investigación al estudio crítico de la cultura contemporánea, la antropología, la creación y las políticas de la identidad en las redes.
Es autora de los libros: El Entusiasmo. Precariedad y trabajo creativo en la era digital, Los que miran, Ojos y Capital, (h)adas. Mujeres que crean, programan, prosumen,teclean, #Despacio,  Un cuarto propio conectado.(Ciber)espacio y (auto)gestión del yo, traducido al italiano y al inglés, Netianas. N(h)acer mujer en Internet, Habitar en (punto)net. Estudios sobre mujer, educación e Internet, Las cartas rotas. Espacios de igualdad y feminización en la Red,  entre otros.
En los últimos veinte años ha publicado trabajos críticos y creativos en revistas como: Eñe, Periférica, Asparkía, Feminismos, Teknokultura, Cuadernos Pagu, Quaderns de Psicología, Estudios Visuales, Quimera, Red Digital, Papers d'Art, entre otras.  Desde 2015 colabora con Babelia .
MIGUEL ÁNGEL HERNÁNDEZ
(Murcia, 1977). Es profesor de Historia del Arte en la Universidad de Murcia. Ha sido director del CENDEAC (Centro de Documentación y Estudios Avanzados de Arte Contemporáneo) de Murcia, Research Fellow del Clark Art Institute (Williamstown, Massachusetts) y Society Fellow de la Society for the Humanities (Cornell University). Así como investigador principal del proyecto de I+D Temporalidades de la imagen: anacronismo y heterocronía en la cultura visual contemporánea y forma parte del Grupo Estudios Visuales: Imágenes, Textos, Contextos.
Ha sido comisario de las exposiciones: Impurezas (2002), Peripheries of the Body (2006), 2Move: Double Movement/Migratory Aesthetics (2007-2008), Ursula Biemann: Sahara Chronicle (2008) o Mieke Bal: La última frontera (2011).
Ha publicado los ensayos: Materializar el pasado. El artista como historiador (2012), Art and Visibility in Migratory Culture (2011), Robert Morris (2010), 2Move: Video Art Migration (2008), El archivo escotómico de la modernidad: pequeños pasos para una cartografía de la visión (2007), La so(m)bra de lo Real: el arte como vomitorio (2006), Impurezas: el híbrido pintura-fotografía (2004) o Cartografías del cuerpo. 
También ha publicado los libros de ficción: Cuaderno [...] duelo (2011), Infraleve: lo que queda en el espejo cuando dejas de mirarte (2004), El bebedor de lágrimas (2008) o Demasiado tarde para volver (2008). A su primera novela, Intento de escapada (2013), que fue semifinalista del XXX Premio Herralde de Novela, y ganó el Premio Ciudad de Alcalá de Narrativa y Premio La Culturería, le siguió El instante de peligro, finalista del XXXIIII Premio Herralde Novela, y en 2018 ha publicado El dolor de los demás.
 
 

