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Francisco Camas asiste a la inauguración de los Cursos de Otoño de la UCA, que vuelven al Museo Arqueológico para conmemorar su vigésima edición 
El teniente de Alcaldesa subraya la importancia de que estos Cursos se celebren en el centro histórico, cuya revitalización es prioritaria para el Gobierno local
Francisco Camas propone incluir como actividad de los Cursos una visita al Palacio de Riquelme para que “los ciudadanos tomen conciencia de nuestro patrimonio histórico” 

16 de septiembre de 2015. El teniente de Alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, junto con la vicerrectora de Responsabilidad Social, Extensión Cultural y Servicios de la Universidad de Cádiz, Teresa García, y la presidenta del Consejo Social de la Universidad de Cádiz, Ana Alonso, han inaugurado esta mañana los Cursos de Otoño de la UCA, que, en su vigésima edición vuelven a celebrarse en su sede original, el Museo Arqueológico. 
Los Cursos se celebran entre el 16 y el 20 de septiembre y constan de cinco seminarios que abordarán temas como la propiedad intelectual, el mecenazgo, el deporte en el sector turístico y los humedales de Andalucía.  

Durante su intervención, Francisco Camas ha dado la bienvenida a los representantes de la UCA y del Consejo Social y a los profesores y alumnos participantes en el primer seminario, ‘Aspectos jurídicos básicos de Propiedad Intelectual’, y ha destacado la celebración de esta especial edición de los Cursos en el Museo Arqueológico, un emplazamiento “que coincide con los planteamientos del Gobierno local de revitalizar el centro histórico, por lo que tiene gran importancia que esta actividad se celebre aquí, en este Museo emplazado en pleno centro histórico y que está teniendo una gran repercusión internacional”. 

En este sentido, ha recordado que se está trabajando en un  proyecto para la ciudad que se centra en la rehabilitación y recuperación de la zona de intramuros, que será presentado en próximas fechas. 

Asimismo, Francisco Camas ha invitado a los representantes de la Universidad y del Consejo Social de la UCA, a los profesores y los participantes en los distintos seminarios a visitar el Palacio Riquelme, entre otros puntos de interés del centro histórico, como una actividad más incluida dentro de la programación de los Cursos. “Nuestro objetivo es que cada vez más personas tomen conciencia de nuestro patrimonio, lo perciban y puedan sentirlo tal y como es en realidad”, ha señalado. 
Los seminarios que completan esta vigésima edición de los Cursos son -además del ya citado que se celebra entre hoy y el viernes-:  ‘Mecenazgo y Patrocinio: una perspectiva desde el Derecho y la Administración Pública’, y ‘El Deporte como dinamizador turístico en la Provincia de Cádiz’ (ambos entre el 21 y el 23); ‘Paisajes olvidados, paisajes recuperados: una lectura histórica de los Humedales en Andalucía’, que se celebra del 24 al 26 de septiembre; y ‘El patrimonio vitivinícola del Marco de Jerez’, que tendrá lugar del 28 al 30. 
(enlace de audio)

https://soundcloud.com/aytojerez-press/inauguracion-cursos-otono-ucafco-camas
(se adjunta fotografía)
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