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La Fundación Caballero Bonald acogerá el próximo martes la presentación del último libro de Alberto Porlan
El acto, organizado junto al Centro Andaluz de las Letras, comenzará a las 20 horas
11 de diciembre de 2015. La Fundación Caballero Bonald acogerá la próxima semana una nueva actividad, esta vez enmarcada en el Ciclo Letras Capitales, organizado por esta institución y el Centro Andaluz de las Letras. Concretamente, el próximo martes, día 15 de diciembre, a las 20 horas, se presentará el libro Tartessos: Un nuevo paradigma, de Alberto Porlan: una investigación resultado de tres décadas de trabajo, en la que Porlan rechaza razonadamente la hipótesis tradicional que ubica a Tartessos en la desembocadura del Guadalquivir y sitúa en tierras gaditanas la ciudad y el territorio tartessio. 

El autor expone una ubicación inédita y exacta del territorio tartessio y ofrece un enfoque distinto sobre el antiguo enigma que envuelve a Tartessos. Paso a paso, y para todo tipo de lectores, el autor adentra en una obra exhaustiva y audaz, con plenitud de informaciones, análisis, e incluso fotos aéreas del terreno a prospectar que muestran irregularidades, acaso señales de urbanismo que parecen muy prometedoras.
Este acto, que contará como presentador el poeta David Eloy Rodríguez, tendrá entrada libre y gratuita, y al finalizar se brindará con una copa de jerez por cortesía de González Byass.

Alberto Porlan
Nació en Madrid en 1947 y cursó estudios de Ingeniería y Filología. 

Ha publicado tres novelas, Quasar Azul (Hiperión), Luz del Oriente (Mondadori) y Donde el sol no llega (Alianza) así como los ensayos La Sinrazón de Rosa Chacel (Anjana), Los nombres de Europa (Alianza) y Tartessos: Un nuevo paradigma (Libros de la herida).

Como poeta, tiene en su haber cinco libros: Pájaro (Hiperión), Perro (Renacimiento), Peña (Premio Esquío 1999), Pecados (Salamandra) y País (Libros de la herida).

Ha escrito y dirigido el largometraje documental Las Cajas Españolas.

(Se adjunta fotografía del autor)
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