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La Fundación Caballero Bonald colabora con la librería 'La luna vieja' y la Asociación 'Argónida' en la lectura solidaria 'Escritores por Ciudad Juárez' 
El acto tendrá lugar el próximo lunes, a las 20 horas, y contará con la participación de más de una decena de autores 
15 de octubre de 2016. La Fundación Caballero Bonald colabora con la Asociación Cultural Argónida y la librería La luna vieja para el desarrollo de una lectura poética en solidaridad con las mujeres de Ciudad Juárez. Esta iniciativa forma parte de la Red Internacional de Lecturas Solidarias.
Este acto se celebrará el próximo lunes, día 17 de octubre, a las 20 horas, en la librería 'La luna vieja' (calle Granados, 4), y se espera contar con la intervención de lectores y poetas de la Asociación Cultural 'Argónida', así como de otras asociaciones y colectivos de la ciudad, como Dolors Alberola, Maribel Tejero, Conchi del Blanco, Antonio Apresa, Carmen Ferrar, Loli Galán, Ricardo Rodríguez, Manolo Márquez, Rosalía Galindo, Matilde Sacaluga, Mercedes González, Pepa Parra, Evaristo Montaño y Azrael Adhara, entre otros.
La Red Internacional de lecturas solidarias 'Escritores por Ciudad Juárez' inició en 2011 esta iniciativa, con el fin de mostrar su apoyo a los compañeros mexicanos que, desde la ciudad fronteriza y raíz del asesinato de la poeta y activista Susana Chavez, crearon una plataforma para denunciar los crímenes, la impunidad y el miedo en que se sumía la sociedad juarense.
Durante cinco años se han celebrado recitales y lecturas en más de 170 ciudades de 26 países de América, Europa, Asia y África, y su objetivo es la toma de conciencia ante la violencia que padecen millones de personas en el mundo, así como romper el silencio, siempre cómplice, que ampara al crimen organizado y las injusticias.
(Se adjunta cartel)
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