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Jerez celebra el ‘Día del carrusel solidario’ en la Plaza del Arenal
Isabel Paredes ha asistido a este acto promovido por Acoje
17 de noviembre de 2012. Las delegadas de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, ha respaldado esta mañana con su presencia la iniciativa ‘Día del Carrusel Solidario’ promovida por la Asociación de Comerciantes del Centro (Acoje), que encabeza como presiente Fernando García, con motivo de la clausura de este elemento de atracción, cuyo objeto ha sido la dinamización del sector en los últimos meses.

El Día del Carrusel solidario consiste en una jornada en la que un kilo de alimento no perecedero es canjeable por un ticket válido para un viaje a bordo de esta atracción. La recogida de alimentos se destinará al Comedor del Salvador y de Caritas Diocesana, cuyos representantes asistieron también al mediodía a la apertura de la jornada. 

Las delegadas municipales han felicitado a Acoje por ésta y otras iniciativas “encaminadas a revitalizar el centro urbano, y a promoverlo como motor turístico y como foco de atracción para el público  en general” y han destacado que “los comerciantes cuentan apoyo municipal en todas las acciones que emprendan en este sentido”.
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