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La alcaldesa agradece a las tunas su participación en el XXXII Certamen Nacional de Tunas de Económicas y Empresariales celebrada en Jerez
Esta iniciativa ha permitido dinamizar el centro de la ciudad que ha contado con la presencia de una decena de agrupaciones de todo el país
11 de noviembre de 2018. Las calles del centro de la ciudad han contado este fin de semana con un atractivo más gracias a la decena de tunas de toda España que desde el pasado viernes han participado en el XXXII Certamen Nacional de Tunas de Económicas y Empresariales.

Una vez finalizado el concurso, la alcaldesa quiere agradecer a todas las agrupaciones su participación en el mismo y su implicación en todas las actividades de la programación. “Esta propuesta musical ha venido a sumarse a la oferta cultural de la ciudad y ha permitido que contemos con un elemento dinamizador más del centro. Quiero darles las gracias, ya que sus coloridos y sus canciones han llenado de encanto nuestras calles desde el pasado viernes. Tenemos ya experiencia en organizar este evento y por tanto les animamos a que el próximo año vuelvan a visitarnos”. 
La programación del certamen comenzó el pasado viernes con la recepción de las tunas participantes en la Alameda del Banco. Desde este punto comenzó un pasacalle hasta el Ayuntamiento, donde se celebró el Concurso de Rondas desde el balcón del Consistorio. Posteriormente, las tunas ofrecieron su espectáculo musical por el centro de la ciudad. 

Ayer sábado, las tunas actuaron en el Museo de Carruajes de la Real Escuela y por la tarde se celebró el Concurso Nacional de Tunas de Económicas y Empresariales en la Sala Compañía. Asimismo, por la noche las tunas continuaron su fiesta por el centro de la ciudad.

En el certamen han participado la Tuna de Económicas de La Laguna, Tuna de Económicas de Huelva, Tuna de Turismo y Finanzas de Sevilla, Tuna de Económicas de Sevilla, Tuna de Economía y Empresa de Barcelona, Tuna de Económicas de Valladolid, Tuna de la Escuela Universitaria de Turismo "Felipe Moreno" de las Islas Baleares, Tuna de Económicas de Murcia y la Tuna de la Facultad de Comercio y  Turismo de la Universidad Complutense de Madrid.
(Se adjunta fotografía)
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