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El II Ciclo de Difusión del Patrimonio Histórico documental de Jerez “El Espejo de la Memoria” comenzará mañana con su primera conferencia
Esta iniciativa es organizada por el Archivo Municipal y el Ateneo de Jerez
28 de septiembre de 2015. El Ayuntamiento de Jerez, a través del Archivo Municipal, y el Ateneo de Jerez pone en marcha a partir de mañana el II Ciclo de Difusión del Patrimonio Histórico documental de Jerez “El Espejo de la Memoria”, que se desarrollará hasta junio de 2016 con un total de nueve actividades.
Con este segundo ciclo de conferencias sobre el patrimonio documental y la historia de Jerez, más las distintas visitas programadas a archivos históricos, se pretende que los jerezanos y jerezanas tengan la posibilidad de tener una aproximación al conocimiento del Archivo Municipal, de la historiografía de Jerez y del patrimonio documental que trata sobre nuestra historia. Igualmente, se pretende animar a jóvenes investigadores y nuevos usuarios de los archivos para que se adentren en el mundo de la investigación histórica de Jerez si así lo desean.

Este nuevo ciclo, con un enfoque de divulgación amplia de la historia de Jerez, va a contar con la intervención de algunos investigadores e investigadoras que en estos momentos están realizando o han realizado diversos trabajos historiográficos usando la documentación del Archivo Municipal de Jerez. Igualmente, se visitarán también varios archivos -locales y provinciales- de gran interés para el conocimiento de la historia de Jerez. Estas visitas que estarán guiadas por técnicos especialistas en la materia.
Concretamente, la primera de las conferencias, titulada “La casa barroca jerezana del siglo XVIII a través de los documentos”, se celebrará mañana martes, día 29 de septiembre, a partir de las 19,30 horas, en la sede del Ateneo de Jerez (calle San Cristóbal, 8) y correrá a cargo del historiador José Manuel Moreno Arana. 

(Se adjunta cartel).
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