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La Sala Compañía acoge a partir del próximo viernes una nueva edición del ciclo de teatro '4ª Pared'
Organizada por Dinamización Cultural y el Grupo Teatro Jerez tiene como objetivo aumentar la oferta teatral de Jerez y favorecer la creación de nuevos públicos
12 de marzo de 2017. La Tenencia de Alcaldía de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, organiza una nueva edición del ciclo de teatro '4ª Pared' que está coordinado por el Grupo Teatro Jerez, y que comenzará el próximo viernes, día 17 de marzo, en la Sala Compañía.
El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, explica que “volvemos a contar con el Grupo Teatro Jerez para organizar un ciclo que ya se está consolidando como una actividad cultural de primer orden en la ciudad. En el magnífico escenario de la Sala Compañía se representarán 6 obras teatrales que traerán distintas compañías de Jerez e incluso de otras zonas del territorio nacional como Cádiz, Madrid o Tenerife”.
“Desde Cultura seguimos apostando por la celebración de este ciclo ya que consideramos que cumple sobradamente sus objetivos, por un lado aumentar la oferta teatral de la ciudad, con obras de calidad, y, por otro, favorecer la creación de nuevos públicos para este género. Para cumplir estos objetivos contamos con Grupo Teatro Jerez, un grupo con una amplia experiencia en el campo de la interpretación y que siempre  garantiza que habrá calidad en las obras de teatro elegidas para su representación”.
Por su parte, el representante de Grupo Teatro Jerez, Carlos Cabral, ha destacado que “este ciclo viene a cubrir una oferta cultural importante en la ciudad en una instalación que se adapta perfectamente a las necesidades del ciclo como es la Sala Compañía. Queremos que este ciclo se siga consolidando y animamos a los amantes del teatro a que disfruten de estas obras que son de gran calidad, ya el año pasado tuvimos una media de cien espectadores y este año esperamos que se supere esa media por lo que animamos a todos y a todas a que acudan a la Sala Compañía”. 
El tercer ciclo de teatro 4ª Pared comienza el viernes, 17 de marzo, a las 21 horas, con la representación de 'Yo, Edipo', a cargo del grupo teatral 'Manejo Teatro' de Cádiz. Se trata de uno de los textos clásicos por excelencia, donde queda recogida la tragedia del personaje que osó desafiar la fortuna. Es una obra cuya fuerza radica en que nos presenta de un modo magistral la enigmática relación que existe entre dolor y destino. 
En la versión que realiza la compañía gaditana se presenta la esencia de aquel que intenta escapar desesperadamente de su destino, pero no hace otra cosa más que cumplirlo, aunque sea por caminos muy inesperados.
El ciclo continuará el viernes, 7 de abril, con la representación de 'Dentro del muro' a cargo de 'Batiburrillos Producciones' de Madrid; el viernes, 21 de abril, será el turno para 'La vida es sueño. Disección' a cargo del grupo teatral 'El Jinete Verde' de Jerez, que servirá para celebrar el Día Mundial del Libro. El ciclo continuará el viernes, 5 de mayo, con 'En black. Vivir en negro' presentada por el grupo 'Orozú Teatro' de Cádiz; el viernes, 2 de junio, el reestreno de 'Pluto', adaptación libre del libreto de Aristófanes a cargo de la Compañía Toarte de Jerez y, para finalizar, el viernes, 16 de junio, se pondrá en escena 'Diario de un loco' por el grupo 'Arteieuforia Teatro' de Tenerife.
Todas las representaciones comenzarán a las 21 horas y la entrada consistirá en un donativo de 5 euros para la entrada general y un donativo de 3 euros para colectivos y grupos. 
(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio con las declaraciones de Carlos Cabral:

https://soundcloud.com/aytojerezpress/10-03-2017-ciclo-teatro
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