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La compañía Toarte reestrenará la obra Pluto el próximo viernes dentro del ciclo de teatro '4ª Pared'
El ciclo, que se desarrolla en la Sala Compañía, está organizado por Dinamización Cultural y el Grupo Teatro Jerez 
30 de mayo de 2017. La compañía jerezana Toarte reestrenará la obra Pluto el próximo viernes, día 2 de junio, a partir de las 21 horas, en la Sala Compañía, dentro del ciclo de teatro 4ª Pared, organizado por la Tenencia de Alcaldía de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, y coordinado por el Grupo Teatro Jerez.
'Pluto' es la quinta obra que se pondrá en escena dentro del ciclo de teatro, que comenzó el pasado 17 de marzo. En esta ocasión, Toarte cuenta la historia de Pluto, el dios del dinero cegado por la ira de Zeus, que deambula sin saber a quién debe favorecer. Una viuda arruinada, Praxágora, ayudada por su siervo Meteco decide devolverle la vista lo que supondrá un cambio en el orden de las cosas en el mundo. Dioses y hombres en un mismo escenario nos harán reflexionar desde el humor sobre las debilidades humanas. 
Para contar esta historia, Toarte apuesta por aunar diferentes disciplinas escénicas, la música en directo, el baile y el teatro de sombras que acompañan los enredos de los personajes, amenizan una puesta en escena que acerca el teatro grecolatino a nuestros días.  Con esta obra comprobamos que las debilidades, pasiones, inquietudes y ambiciones de los hombres no han cambiado y que Aristófanes podría haber escrito esta obra en nuestro tiempo.
El ciclo terminará el viernes, día 16 de junio, con la puesta  en escena de 'Diario de un loco' por el grupo 'Arteieuforia Teatro' de Tenerife.
Todas las representaciones comenzarán a las 21 horas y la entrada consistirá en un donativo de 5 euros para la entrada general y un donativo de 3 euros para colectivos y grupos. 
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