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Carmen Collado y Laura Álvarez felicitan a Down Jerez Aspanido por el éxito del programa 'Yo me preparo'

Fudanción Vodafone ha impulsado una acción formativa que incluye prácticas en empresas
15 de junio de 2017. Las tenientes de alcaldesa Carmen Collado y Laura Álvarez han asistido hoy a una convocatoria del programa 'Yo me preparo', desarrollado por Down Jerez Aspanido gracias a la iniciativa de Fundación Vodafone España. En la mañana de hoy se ha celebrado, dentro de este programa, el 'Happy Day', una iniciativa dirigida a concienciar sobre los beneficios de la inserción laboral de las personas con síndrome de Down   El acto, que se ha celebrado en el hotel Los Jándalos, ha contado con las intervenciones de jóvenes que han compartido con todos los presentes su experiencia en el proyecto, dirigido a la formación en el uso de las nuevas tecnologías y que incluye la realización de prácticas en empresas de la ciudad.
Tanto Carmen Collado como Laura Álvarez han agradecido a Fundación Vodafone España el desarrollo de un programa tan importante por cumplir un doble objetivo, la formación de personas con síndrome de Down, y la visualización de sus capacidades para integrarse en el mercado laboral. 
Asimismo, las tenientes de alcaldesa han felicitado a Down Jerez Aspanido tanto por la participación en este programa, como por una trayectoria consolidada dirigida a la integración social y laboral de las personas con síndrome de Down.
(Se adjunta fotografía)
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