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Collado mantiene un encuentro con la Fundación Proyecto Don Bosco para plantear líneas de colaboración dirigidas a la integración social y laboral
1 de marzo de 2017. La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, ha mantenido hoy un encuentro con Antonio Mengual y Macarena Pedro, en representación de la Fundación Proyecto Don Bosco, para plantear posibles líneas de trabajo conjunto dirigidas a proyectos de interés común relacionadas con la integración social. 
La Fundación Proyecto Don Bosco es una organización de carácter autonómico que cuenta con una serie de proyectos en Jerez, en concreto dos pisos para jóvenes ex tutelados de la Junta mayores de 18 años, en los que cuentan con un total de 18 plazas. Desarrollan proyectos de orientación laboral y de acompañamiento al empleo, tanto a través del programa Orienta de la Junta como del programa Incorpora de La Caixa. 
Carmen Collado ha explicado tras el encuentro que “la reunión ha sido una toma de contacto, en la que hemos planteado poder colaborar y coordinar la labor de la Fundación con la de los servicios sociales, ya que ellos trabajan con jóvenes en riesgo de exclusión, y sería muy interesante trabajar en red con el Ayuntamiento para rentabilizar al máximo los recursos”. La teniente de alcaldesa ha valorado muy positivamente la labor que desarrolla la Fundación Proyecto Don Bosco y ha destacado la importancia de la participación del tejido social y asociativo en una materia tan sensible como es la de la acción social. 
(Se adjunta fotografía de la reunión)
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