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La Entidad Urbanística de Conservación del PCTA-Jerez firma con el Ayuntamiento el convenio para hacerse cargo del mantenimiento del parque
La alcaldesa agradece a los propietarios este nuevo paso para la normalización y el impulso de este espacio como pulmón industrial 

El presidente de la EUC valora el esfuerzo del Gobierno municipal para hacer posible el traspaso de competencias
Javier Sánchez Rojas ha agradecido la confianza de los propietarios y la receptividad del Ayuntamiento
27 de noviembre de 2013. La alcaldesa María José García- Pelayo y el presidente de la Entidad Urbanística de Conservación (EUC) del Parque Científico Tecnológico Agroindustrial de Jerez (PCTA-Jerez), Pedro Arias Escobar, han suscrito, esta tarde, el convenio por el que los propietarios del parque asumen la obligación de hacerse cargo del mantenimiento de las obras de urbanización de este espacio empresarial. 

En este acuerdo, el Ayuntamiento se compromete a realizar una serie de reformas que mejorarán sustancialmente las instalaciones de este espacio, con el fin de dar una solución definitiva a las cuestiones que quedaron pendientes, relacionadas con la urbanización del parque, y en respuesta a las demandas de los propietarios. 
Del acto de la firma han sido testigos, el presidente y el vicepresidente del PCTA-Jerez, Francisco Cáliz, y Antonio Saldaña, respectivamente, así como los delegados Agustín  Muñoz  y Susana Sánchez Toro. También han asistido representantes de las empresas ubicadas en el parque, así como el presidente de la Confederación de Empresarios de Cádiz, Javier Sánchez Rojas y el director en Jerez de esta organización, Juan Núñez. 
La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha agradecido a los propietarios del PCTA-Jerez, “el esfuerzo realizado  como verdaderos protagonistas de este nuevo paso hacia la normalización y el impulso del parque como pulmón industrial de la provincia, tras quedar solucionados los últimos problemas de urbanización”. Igualmente, ha agradecido a la CEC su colaboración en el trabajo realizado para la firma del acuerdo haya sido posible.
También ha animado a los miembros de la EUC a “trabajar unidos y de la mano del Ayuntamiento y de otras administraciones, para dar vida interna al parque y completar sus infraestructuras con los servicios específicos que demanden las empresas, con el objetivo común de hacer del PCTA de Jerez un espacio científico, tecnológico y agroindustrial de referencia. Además, ha recordado el valor estratégico del parque, en el que además próximamente se ubicará la ampliación de la Zona Franca de Cádiz, con las ventajas fiscales  que ello supone.
Ha agradecido a los empresarios y a la junta directiva de la EUC su colaboración y su capacidad de entendimiento para hacer posible este acuerdo como paso imprescindible para normalizar la dinámica interna de este espacio productivo específicamente destinado a empresas de base tecnológica, de la innovación y del sector agroindustrial. Igualmente, ha hecho extensivo su agradecimiento a la nueva gerencia del PCTA-Jerez, a Emusujesa y al equipo de Gobierno que ha estado trabajando en la firma de este acuerdo. 

La regidora jerezana ha trasladado a los propietarios su compromiso de cumplir  lo establecido en el convenio,  a la vez que, les ha pedido  a que sean vigilantes  con el mismo. 
Por su parte, el presidente  de la CEC, Javier Sánchez Rojas  ha destacado la importancia del acuerdo, a la vez que, ha agradecido la confianza depositada por los propietarios en el trabajo  que se ha hecho desde Confederación para que la firma del este acuerdo haya sido posible, así como la receptividad mostrada desde el Ayuntamiento. Sánchez Rojas ha resaltado, igualmente, el mérito de los propietarios para llegar a un acuerdo que beneficia a todos. 

El presidente de la EUC, Pedro Arias Escobar se ha mostrado satisfecho por la firma del convenio, que “nos permitirá hacernos cargo del mantenimiento de los espacios comunes del parque, una vez terminadas las reformas que acometerá el Ayuntamiento”. Arias ha valorado de forma positiva “el esfuerzo que el Gobierno municipal ha realizado para posibilitar el traspaso de competencias, tras años sin llegar a un acuerdo, así como de los empresarios”. Arias Escobar ha pedido al Ayuntamiento que se comprometa a solventar las deficiencias que pudieran darse en alguna parcela, si se diera el caso.
Pedro Arias ha dado las gracias y ha manifestado su confianza en la capacidad de todos los propietarios para trabajar juntos en el cuidado de estas instalaciones y en la tarea de dar respuestas a las demandas de las empresas ubicadas en este espacio.

En virtud del acuerdo, el Ayuntamiento realizará actuaciones en el PCTA-Jerez como la mejora del alumbrado público, la instalación de riego con agua de pozo de zonas verdes y el cerramiento perimetral del parque que garantice su seguridad, mediante malla metálica. Además, el Ayuntamiento se encargará de la limpieza y desbroce de zonas verdes del parque. 
Estas actuaciones se suman a las gestiones realizadas anteriormente por el Ayuntamiento para llegar a un acuerdo con Endesa que posibilitara la potencia eléctrica suficiente para permitir la actividad industrial. También se ha realizado la instalación de la señalítica interna del parque. 
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