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Ayuntamiento, Lora Tamayo y Setex Aparki firman un convenio para la cesión de vehículos para las prácticas de enseñanza de automoción

Se trata de vehículos declarados residuos sólidos urbanos
4 de junio 2014. El primer teniente de alcalde, Antonio Saldaña, junto al director del Lora Tamayo, Antonio García, y el representante de Setex-Aparki, Javier López, han firmado en la mañana de hoy un convenio por el cual esta empresa cederá al centro educativo vehículos para las prácticas de enseñanza de automoción. La firma del documento ha contado con la presencia de la delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho.

Este convenio fue aprobado en Junta de Gobierno Local. Como ya se hiciera con la firma de un convenio con el IES Andrés Benítez, se trata de que el centro pueda contar con un total de cuatro vehículos declarados residuos sólidos urbanos para su uso en las prácticas tanto del Ciclo Formativo de Grado Superior de Automoción, como del Programa de Cualificación Profesional Inicial de Mantenimiento de Vehículos (PCPI).

El Lora Tamayo solicitó la colaboración del Ayuntamiento, a través de la delegación de Educación y Juventud, para que los estudiantes puedan llevar a cabo sus prácticas, realizando las tareas propias de un taller mecánico tanto de mantenimiento como en el área de electromecánica y carrocería cumpliendo especificaciones técnicas, en condiciones de seguridad.
El acuerdo, con una duración de un año y que se puede prorrogar hasta un máximo de cinco años, establece que una vez que los vehículos dejen de proporcionar la utilidad para la que fueron cedidos, el centro lo comunicará al Ayuntamiento y a la empresa Setex-Aparki para que ésta proceda a su retirada para trasladarlos a un centro autorizado de recepción y descontaminación para, posteriormente, darle de baja definitiva en la Dirección General de Tráfico. 
(Adjuntamos fotografía)
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