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La alcaldesa firma un convenio con la Hermandad de la Vera Cruz para la rehabilitación de la Capilla de la Jura 
Permitirá recuperar una capilla del siglo XV, en un pésimo estado de conservación, y que está declarada como Bien de Interés Cultural
24 de julio de 2014. La alcaldesa, María José García-Pelayo, firmó en la tarde de ayer un convenio de colaboración con el hermano mayor de la Hermandad de la Santa Vera Cruz, José Ignacio Soto Pacheco, para la rehabilitación de la Capilla de la Jura, de San Juan de los Caballeros, dentro del Plan de Actuación 2014-15. El acto contó con la presencia del primer teniente de alcalde, Antonio Saldaña, que coordina el Plan de Actuación, y miembros del Gobierno municipal. Este convenio recoge la aportación de ciento veinte mil euros para la recuperación de la Capilla de la Jura, que data del siglo XV, de un gran interés histórico y tipológico, y que está catalogada como Bien de Interés Cultural. 
Actualmente esta capilla se encuentra en un grave estado de deterioro, siendo precisas obras de rehabilitación para su adecuada conservación. Con el objetivo de prestar colaboración a las obras de rehabilitación necesarias, el Ayuntamiento ha suscrito un convenio con la Hermandad de la Santa Vera Cruz, con el objeto de regular las condiciones de la subvención. El Ayuntamiento de Jerez aportará la cantidad de 120.297,53 euros, pagando el 50 % del total a la firma del presente convenio. Una vez justificado el 50% abonado inicialmente se abonará un 40%  más a la beneficiaria, reservándose el Ayuntamiento el 10% del total de la subvención hasta la liquidación total conforme a la justificación presentada.

La alcaldesa destacó, tras la firma del convenio, que “este templo es muy especial para Jerez, y esta Capilla de la Jura pertenece a Jerez, no sólo a su Diócesis. La firma de este convenio viene a colaborar en la creación de puestos de trabajo, pero también tiene el objetivo de conservar nuestro patrimonio histórico, que no son solo las piedras, que lo son, sino las historia que recogen nuestras piedras. Este año que celebramos el 750 aniversario de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla es un momento que ha coincidido con la posibilidad económica del Ayuntamiento de realizar una serie de obras puntuales para mantener nuestra historia y poner en valor la riqueza de nuestro patrimonio cultural, una vez que cumplimos también nuestros compromisos sociales igual que vosotros con los más desfavorecdiso, y desde las hermandades y desde la Diócesis también lo hacéis”.

La regidora explicó que “la Capilla de la Jura es muy pequeñita pero recoge una gran historia que debe ser conocida por todos los jerezanos, fue donde los caballeros de Jerez con su sangre hicieron juramente de lealtad al rey Sancho IV y pidieron auxilio frente al asedio que estaba sufriendo la ciudad. Creo que nos debemos a esa historia y debemos también mantener viva esa historia”. 
“Aprovecho también la oportunidad para destacar la labor tan importante que realiza tanto la diócesis como las hermandades en la conversación de nuestro patrimonio, no sólo los mantos y las imágenes, sino los templos, que no son de su propiedad, porque es de de una extraordinaria generosidad. Y es de justicia reconocer todo lo que hacen las hermandades por nuestra ciudad, que no es sólo poner los pasos en la calle, sino que es conservar patrimonio, una labor social importantísima y también una labor cultural, una aportación que nosotros nunca vamos a despreciar, y que siempre vamos a dignificar, y la firma de este convenio es una forma muy pequeñita también de reconoceros ese trabajo ”, añadió .
La Hermandad de la Santa Vera Cruz será la beneficiaria de la subvención y se encargará de contratar las obras de referencia y la asistencia técnica necesaria. 
El Plan de Actuación 2014-15 permitirá invertir veinte millones de euros procedentes del canon del agua en demandas de la ciudad de carácter histórico. El objetivo de este plan es la dotación de equipamientos públicos, la recuperación del centro histórico y el patrimonio cultural, y el impulso a los espacios industriales, todo ello con la finalidad última del desarrollo económico y la creación de empleo.
El Plan de Actuación, coordinado por el primer teniente de alcalde, Antonio Saldaña, tiene ya en marcha obras tan importantes como la mejora de la Ermita de Guía, la rehabilitación de la Fuente de la Alcubilla, o el derribo de Cerrofruto. Entre las obras culminadas, se encuentra la nueva electrificación del Parque González Hontoria. Entre los proyectos más demandados, se encuentran las obras de mejora de la Estación de Autobuses, que ya están adjudicadas.

(Adjuntamos fotografía y enlace de audio

https://soundcloud.com/aytojerez-press/capilla-de-la-jura )
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