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La Casa de las Mujeres convierte la gastronomía en elemento de convivencia e intercambio cultural

La apuesta por la creación de redes de apoyo y colaboración entre las participantes ha sido el objetivo del encuentro
29 de marzo de 2017. La Casa de las Mujeres ha acogido hoy una nueva actividad incluida en la programación del Día Internacional de las Mujeres, con una convivencia gastronómica dirigida a crear redes de mujeres y la integración de las vecinas de procedencia internacional que habitan en la ciudad. Este encuentro ha contado con la colaboración de CEAIN, ACCEM, Fundación Secretariado Gitano, La Reverde y Nutrialia, que se han sumado a una convocatoria del área de Igualdad que ha contado con gran participación de asociaciones, y con el buen humor como protagonista de la mañana.
Las mujeres participantes han compartido platos tradicionales tanto de nuestro entorno como de los países de procedencia de cada una de las asistentes, disfrutando de una jornada gastronómica amena y divertida, con las recetas preferidas de cada una como elemento de intercambio cultural. Todos los platos participantes se han exhibido con la receta correspondiente, para propiciar ese intercambio de conocimientos culinarios y especialidades gastronómicas
La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, ha señalado que “este año el programa del 8 de marzo apostaba por la promoción de las redes de mujeres, y en este caso la convivencia de hoy ofrecía ese escenario para crear redes con las nuevas vecinas, las mujeres que vienen de otros países y que queremos que estén perfectamente integradas y se sientan acogidas”. La teniente de alcaldesa se ha dirigido a todas las participantes para manifestar que “es una enorme alegría ver este patio de la Casa de las Mujeres lleno a rebosar, y sobre todo que estemos reunidas mujeres de todas las culturas, luchando por la igualdad, empoderándonos y compartiendo”. 

Carmen Collado ha destacado que “Jerez es una ciudad acogedora, abierta, donde todas las personas tenemos un lugar para convivir y para vivir en Igualdad”. Dentro de esta línea de actuación, el programa del Día Internacional de las Mujeres incluye también un curso de búsqueda de empleo a través de las redes sociales, dirigido a un grupo de mujeres que trabajan con CEAIN, y que se celebrará a partir del 17 de abril.
La programación organizada con motivo del Mes de la Igualdad continúa esta tarde, de la mano con la FLAMPA, con una sesión formativa dirigida a madres y padres, con el objetivo de la promoción de la igualdad y la prevención de la violencia de género en el seno de la familia. Esta actividad se desarrollará en el centro social Blas Infante a las 18 horas.
Las propuestas prosiguen mañana jueves, 30 de marzo, con una actividad consolidada en la programación municipal, como es la Gala del Padre Igualitario. Una vez más, se celebrará en la Sala Julián Cuadra, a partir de las 18 horas. Posteriormente, el viernes 31 de marzo, a partir de las 11:30 horas, en la Casa de las Mujeres, tendrá lugar la clausura y entrega de diplomas de los talleres de manualidades realizados con las asociaciones de mujeres.
(Se adjunta fotografía)
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