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Movilidad y Policía Local cortarán el tráfico mañana en Bizcocheros y en Antona de Dios por la celebración de la Zambomba de Cáritas de San Pedro
El corte de tráfico en las citadas vías se iniciará a las 14 horas y estará vigente durante toda la jornada 
12 de diciembre de 2013. El Servicio de Movilidad y Policía Local procederán mañana viernes 13, de 14 horas a 00,00 horas del sábado 14, al corte de tráfico de la calle Bizcocheros en su intersección con calle Caracuel y de la calle Antona de Dios en su intersección con la plaza de San Andrés por la celebración de la Zambomba de Cáritas de San Pedro. 
CORTES EL SÁBADO 14 AL PASO DE LA RUTA “QUITAPUPAS”

Igualmente, el próximo sábado 14 del mes en curso Movilidad y Policía Local realizarán distintos cortes de tráfico en las distintas vías y plazas que forman parte del recorrido de la I Ruta Solidaria “Quitapupas”. Estos cortes de tráfico serán momentáneos ya que los agentes habilitarán de nuevo el tránsito de vehículos una vez haya pasado el grupo de participantes.

El evento se iniciará a las 10 horas y el punto de partida será el parque González Hontoria. Desde ahí, los participantes tomarán  la Avenida del Ejército, Avenida de Europa, Avenida Fernando Portillo, Avenida de la Universidad, Ciudad de los Niños, Avenida de Arcos, Avenida de Nuestra Señora de la Paz,  calle Medina, Diego Fernández Herrera, plaza de las Angustias, Molineros, Barja, iglesia de San Miguel, Santa Cecilia, Guarnidos, Armas, plaza del Arenal, Consistorio, José Luis Díez, Santa Isabel, Cruces, plaza del Arroyo, Peones, Carpintería Baja, Tornería, Avenida Alcalde Álvaro Domeq, plaza del Caballo, Avenida de Europa y Princelandia.
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