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Movilidad y Policía Local realizará distintos cortes de tráfico al paso del itinerario del I Rally-Crono “Ciudad de Jerez” 

La salida neutralizada partirá mañana sábado a partir de las 07,15 horas desde la Plaza del Arenal 

8 de noviembre de 2013. El Servicio de Movilidad y Policía Local realizarán mañana sábado 9 distintos cortes de tráfico durante el transcurso del I Rally-Crono “Ciudad de Jerez”, que tendrá salida neutralizada a las 07,15 horas desde la Plaza del Arenal. 

De esta manera, los agentes del citado cuerpo procederán a restablecer de inmediato el tráfico en el itinerario previsto una vez transiten los participantes.

El itinerario será el siguiente: Plaza del Arenal, calle Manuel María González, Alcubilla, Chaparra, Ermita de Guía, avenida de Sanlúcar, avenida Reina Sofía, avenida Voltaire, avenida Caballero Bonald, Fernando Portillo, avenida de Arcos y carretera de Arcos.

EL DOMINGO, CORTES AL PASO DE LA V CICLORUTA ENOTURÍSTICA
De igual modo, el Servicio de Movilidad apoyado por la Policía Local procederá al corte de tráfico momentáneo de las vías afectadas por el paso de la V Cicloruta Enoturística, que se iniciará el próximo domingo a partir de las 10 horas en las Bodegas Lustau.

El itinerario del citado evento discurrirá por Bodegas Lustau (barriada de España), Pintor Muñoz Cebrián, Plaza de España, avenida Virgen de Fátima, Juan Antonio Romero, José Cádiz Salvatierra, avenida Alcalde Álvaro Domecq, avenida de Andalucía y carretera N-IV.
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