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Movilidad y Policía Local realizarán cortes de tráfico en distintas calles y plazas por salidas procesionales el próximo sábado 22
El tráfico quedará restablecido una vez finalice el tránsito de la procesión por las calles y plazas del recorrido 

20 de junio de 2013. La Delegación de Urbanismo y Movilidad, a través de la Policía Local, procederá al corte de tráfico de las siguientes calles y plazas el próximo sábado 22 de junio debido a dos salidas procesionales. El tráfico se restablecerá de inmediato una vez haya transitado por las vías y plazas señaladas la procesión.
Así, con motivo de la salida procesional de Divina Pastora, a partir de las 19 horas, el corte de tráfico afectará a las siguientes vías y plazas: entorno de la Iglesia de San Dionisio, Plaza de la Asunción, calle Consistorio, calle Latorre, Plaza Vargas, calle Letrados, Plaza de la Asunción, calle José Luis Díez, calle Limones, Plaza Luis Braille, Plaza del Carmen, calle Carmen, calle Sedería, calle Francos, Plaza Compañía, Padre Rego, Plaza de San Marcos, Rafael Rivero, Tornería, Santo Ángel, Plaza Plateros, Conde Cañete del Pinar, Plaza de la Yerba, Plaza de La Asunción y de nuevo, en recogida, el entorno de la Iglesia.
Igualmente, a partir de las 20,30 horas, por salida procesional desde la parroquia Virgen de los Dolores, quedarán cortadas, a partir de las 20,30 horas y al paso de la procesión las siguientes calles y plazas: entorno de la Parroquia Virgen de los Dolores, avenida del Mediterráneo, calle Alborán, Plaza Kiwi, calle Frambuesa, calle Fresa, Plaza Macedonia, calle Rosquillero, calle Sandía, Plaza del Rompidillo e Iglesia de Santa Ángela de la Cruz.
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