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La alcaldesa renueva en la Catedral la entrega del Bastón de Mando de la Ciudad al Cristo de la Viga

Mamen Sánchez destaca la trascendencia de la Semana Santa como patrimonio de toda la ciudadanía, junto al compromiso en la educación en valores de los sectores implicados en la misma 
Junto al Gobierno municipal, agradece a la Hermandad su trabajo “durante el año, en el cuidado de nuestro patrimonio y con una labor social y solidaria extraordinaria”

21 de marzo de 2016. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a miembros del Gobierno municipal, ha asistido hoy en la Catedral a la ceremonia oficial de entrega del Bastón de Mando de la ciudad al Santísimo Cristo de la Viga. En el acto han estado presentes Manuel Lozano, director espiritual de la Hermandad y mayordomo de la Santa Iglesia Catedral; el hermano mayor de la Hermandad, José de la Herrán Incierte, así como el secretario de su Junta de Gobierno, Eduardo Salazar, junto a otras autoridades y miembros de la citada cofradía. Asimismo, han asistido a la ceremonia miembros de la Corporación municipal. 
La alcaldesa ha querido destacar el valor de la Semana Mayor como un patrimonio cultural, social y religioso que pertenece todos y cada uno de los ciudadanos de Jerez, reiterando la necesidad y el compromiso que todos los sectores implicados en la misma trabajen de forma conjunta en la educación en valores como la solidaridad, la tolerancia, la generosidad y el respeto. 
En su intervención, la alcaldesa ha realizado un breve recorrido por la tradición de entrega del bastón de mando de la ciudad a la Hermandad del Cristo de la Viga para que les acompañe en su salida procesional, un rito que se renueva cada Lunes Santo y que data de 1947, cuando la cofradía nombró al entonces alcalde, al secretario y al Cabildo Municipal hermanos honorarios, invitándolos a participar cada Semana Santa en esta procesión. “Y lo hago con mucha responsabilidad, y con todo el respeto que se merece la renovación de una tradición tan arraigada”, ha señalado la regidora. 

“Hoy refrendamos un vínculo secular que supone un motivo de orgullo para esta ciudad, y que en este Lunes Santo nos permite darnos la mano, renovar una relación histórica, y sellar un vínculo que este Ayuntamiento conserva con mucho cariño con esta Hermandad”, ha destacado la alcaldesa, quien ha tenido además palabras de agradecimiento “de esta Corporación y de los jerezanos, por la labor de una hermandad tan importante, que nos ofrecerá hoy bellísimas estampas, que surgen de una labor silenciosa durante los 365 años del año, en los que os volcáis con el cuidado de nuestro patrimonio, con la difusión de valores, y con una labor social y solidaria extraordinaria.”

(Se adjunta fotografía del acto)
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