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La Biblioteca Central acoge el próximo sábado el cuentacuentos “La Bruja Curuja”
Esta actividad forma parte de la XIV Campaña de animación a la lectura “La magia de leer”
20 de marzo de 2014. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, a través de la Red de Bibliotecas Municipales de Jerez, ofrecerá el próximo sábado, 22 de marzo, a las 11 horas, el cuentacuentos “La Bruja Curuja”, de Antonio Rodríguez Almodóvar, a cargo de Mariló Moreno. 
Este cuento forma parte de la colección Cuentos de la Media Lunita, destinada a niños de 6 a 9 años, basados todos en cuentos de tradición oral, recogidos por Antonio Rodríguez Almodóvar durante muchos años.

Con este tipo de cuentos, su autor pretende proporcionar un repertorio de narraciones populares que sirva de unión entre la infancia de los padres y la de los hijos, en un momento en que esta rica tradición hispánica está casi perdida. 
Esta actividad tendrá lugar en la Sala Infantil de la Biblioteca Central y se enmarca en la XIV Campaña de Animación a la Lectura “La magia de leer” que desarrolla el Ayuntamiento, con el patrocinio de la empresa Distrimedios.

Precisamente con motivo del desarrollo de esta campaña de fomento de la lectura, durante toda la semana se han celebrado diversas reuniones del Club de Lectura, así como talleres infantiles. 
(Se adjunta cartel)
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