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El Ayuntamiento programa nuevas actividades formativas en el marco de la iniciativa Andalucía Compromiso Digital
Se trata de once cursos relacionados con el uso de Internet, que se impartirán en diversos espacios municipales y de forma gratuita 
16 de octubre de 2015. El Ayuntamiento pone en marcha a partir del miércoles, día 21 de octubre, un nuevo programa de actividades formativas relacionadas con el uso de Internet, en el marco de la iniciativa Andalucía Compromiso Digital, que impulsa la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio para el desarrollo de la sociedad de la información en Andalucía. 

En la organización de estas once actividades participan varias áreas municipales y van a desarrollarse en distintos espacios municipales de forma gratuita. Los interesados pueden dirigirse  a las áreas municipales correspondientes para solicitar información e inscribirse. 
El área de Impulso Económico ha programado cinco acciones formativas dirigidas tanto a empresarios, como a trabajadores, emprendedores y personas en situación de desempleo. La inscripción a dichas actividades puede hacerse a través de la página web www.enj.es. 

Dentro de esta programación, se van a celebrar dos nuevas ediciones del Curso ‘Creación de Blogs y Webs con WordPress’, que ya tuvo una primera edición antes del verano y que registró una amplísima demanda por parte de los jerezanos. Al término de los cursos, los alumnos serán capaces de crear, gestionar y personalizar páginas web mediante WordPress. Estos cursos se impartirán en el Centro Municipal de Formación ‘El Zagal’ durante los meses de octubre y noviembre.

También se van a organizar desde Impulso Económico tres jornadas informativas sobre ‘Servicios en la nube’, ‘Comercio electrónico’ y ‘Marketing online’. Estas Jornadas se celebrarán los días 5, 12 y 19 de noviembre, respectivamente en la sede de avenida Alcalde Álvaro Domecq 5-7-9.
Igualmente, desde el departamento de Igualdad y Salud se ha programado una actividad formativa de iniciación a las Redes Sociales en el aula de igualdad en calle Cristal. Se trata de un curso presencial de 20 horas, que comenzará el día 21 de octubre. 

El departamento de Juventud, por su parte, cuenta con otros dos programas para desarrollar el próximo mes de noviembre: uno sobre presentaciones con Prezi, que se desarrollará en la Sala Paúl y otro titulado Educar para proteger, que tendrá lugar en el Centro Social Blas Infante.

Por su parte, la Tenencia de Alcaldía de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, ha programado otros dos cursos en los distritos Norte y Oeste y uno más en el distrito Sur. 

Concretamente, el aula de informática del Centro de Barrio Rosa Roige, acogerá a partir del día 27 de octubre, un curso presencial de 20 horas titulado Primeros pasos en Internet  y sus herramientas  de comunicación, y en segundo lugar otro sobre comunicación en Internet y herramientas 2.0, a partir del 26 de octubre. Igualmente, en el distrito Sur, en el aula de informática Sur, de la Barriada Estancia Barrera, se celebrará en noviembre otra actividad formativa sobre gestiones por Internet: banco online, compras por Internet y servicios públicos digitales.

La iniciativa Andalucía Compromiso Digital está financiada en un 80% por el Fondo Social Europeo (FSE). Desde el 2008 desarrolla acciones formativas y de sensibilización tanto presenciales como online para el impulso de la Sociedad de la Información en Andalucía, a través de la mejora de las competencias digitales de los andaluces y la promoción de la confianza y la seguridad en el uso de las TIC.
Para ello, cuenta con el compromiso de personas, empresas y organizaciones y con la colaboración de Cruz Roja Española para la gestión de la red de voluntariado digital de Andalucía y la actividad de los centros Andalucía Compromiso Digital presente en las ocho capitales de provincia.
Todos los servicios de Andalucía Compromiso Digital son gratuitos y pueden solicitarse a través de su página webwww.andaluciacompromisodigital.org  y del teléfono 902 12 12 30.
También se puede encontrar información en Facebook

(https://www.facebook.com/andaluciacompromisodigital) y Twitter

(http://twitter.com/AndaluciaComDig)
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