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Educación y Juventud tiene abierto el plazo de inscripción para un nuevo curso de creación de blogs con wordpress
Esta semana se está desarrollando en la Sala Paúl un curso de ‘Introducción al diseño de aplicaciones para móviles’
21 de mayo de 2015. La Delegación de Educación y Juventud tiene abierto el plazo de inscripción en un nuevo curso de Andalucía Compromiso Digital, dirigido a la formación en nuevas tecnologías, y completamente gratuito. Se trata de un curso de ‘Creación de Blogs y Words con Wordpress’, que está previsto para los días 10, 11, 12, 15 y 16 de junio. Los jóvenes interesados pueden inscribirse hasta el 1 de junio.
El programa de este curso incluye creación de blogs y webs; sistemas de gestión de contenidos Wordpress; creación de un sitio Web mediante Worpress; publicación y gestión de contenidos; y posición y monitorización.
Esta programación tiene plazas limitadas y está dirigida a jóvenes de 16 a 35 años. Las inscripciones pueden realizarse tanto en la Delegación de Educación y Juventud, en un horario de 8,30 a 14,30 horas, o a través de www.andaluciacompromisodigital.org. Los jóvenes también pueden informarse a través de informacion.juventud@aytojerez.es y en los teléfonos 956 149 593-6. Esta semana se está desarrollando un curso de ‘Introducción al diseño de aplicaciones para móviles’, incluido en la misma programación.
La Sala Paúl acogerá otro curso de ‘Creación de blogs y webs con wordpress’ los días 1, 2, 3, 8 y 9 de junio, que ya tiene las plazas completas. Esta semana se está desarrollando un curso de ‘Introducción al diseño de aplicaciones para móviles, que también ha tenido una gran respuesta por parte de los jóvenes. 
Andalucía Compromiso Digital es una iniciativa puesta en marcha por la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo para el desarrollo de la Sociedad de la Información en nuestra comunidad, financiada en un 80% por el FSE (Fondo Social Europeo). 
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