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La Sala Paúl acoge este sábado las jornadas ‘Dale al play’ 
Educación y Juventud y asociaciones juveniles apuestan por el debate y la reflexión sobre los principales temas de interés joven 
12 de marzo de 2015. La Delegación de Educación y Juventud celebra este sábado 14 de marzo, a  partir de las 10 horas, la jornada ‘Dale al play’, una cita novedosa que ofrece el mejor espacio de encuentro juvenil para reflexionar sobre la realidad de los jóvenes y sus necesidades, y hacer escuchar su voz en los temas que más les afectan. Este encuentro, organizado de la mano con las asociaciones juveniles, está abierto a la participación de colectivos juveniles, secciones juveniles de asociaciones, jóvenes a nivel individual, y profesionales implicados en la dinamización juvenil.

La delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, destaca que “en esta ocasión, queremos que todo el protagonismo sea de los jóvenes. Nos estamos reuniendo con las asociaciones para crear una plataforma joven donde puedan reivindicar su voz, debatir y hablar de sus inquietudes. Esta jornada va a ser un buen ejemplo de esa filosofía, que desembocará en la creación de la Red Juvenil de la ciudad”. Por ello, desde la Delegación se anima a participar a todos los jóvenes que deseen asistir y pasar una mañana divertida en la Sala Paúl.
La programación del encuentro ‘Dale al play’ se desarrollará durante toda la mañana del sábado, desde las 10 a las 14 horas, y contará con la participación de ‘La forja de los sueños’, ‘En obras’, y Asociación cultural Artes de calle. Se trata de una actividad organizada con asociaciones y colectivos con la que se pretende dar protagonismo a los más jóvenes, sus inquietudes y propuestas, y reivindicar su participación.
La jornada ‘Dale al play’ comenzará a las 10 horas con un acto de presentación a cargo de En obras, con la representación ‘Un reflejo equivocado’. Esta puesta en escena, creada expresamente para la ocasión, servirá para plantear la reflexión sobre la imagen de la juventud, y las creencias que se generalizan sobre la misma.
Posteriormente, a las 10,30 horas se celebrará la mesa de experiencias ‘Rompiendo mitos sobre la juventud actual’, en la que se tratarán los temas voluntariado y compromiso; diversidad funcional; ocio y tiempo libre; y auto-empleo. Esta mesa redonda contará con la participación de jóvenes que expondrán  su realidad desde diversos ámbitos. Así, tendremos el testimonio de Ana y Miguel, la pareja de jóvenes emprendedores que ha creado la cerveza artesana Xela, que contarán a todos los asistentes su experiencia en el campo del empleo y el emprendimiento.
La perspectiva de la diversidad funcional la pondrá Carolina, joven de UPACE.Muchas de las asociaciones y colectivos juveniles de Jerez trabajan el ocio y el tiempo libre. Alba, de Amigos de Todos, les pondrá voz. El voluntariado será otro de los campos de análisis, desde la visión de Leticia, de Salle Joven y PROYDE. La moderación de la mesa correrá a cargo de la Asociación de la Prensa de Jerez, que estará representada por un joven periodista, David Puerto.

Las actividades continuarán a las 11,30 horas con una serie de grupos de trabajo con role playing dinamizados por La Forja de los Sueños, que apuesta por el juego y la pedagogía emocional para intentar sorprender. Posteriormente, a las 12,30 horas será el turno del baile, con ‘Dale Play a tu cuerpo’. Esta actividad, que contará con animaciones a través de diferentes estilos musicales, estará a cargo de ‘Artes de calle’. A las 13,30 horas se desarrollará la actividad ‘Las palabras unen’, con la dinamización de ‘La forja de los sueños’ y ‘En obra’. 
Finalmente, el encuentro ofrecerá a los participantes la posibilidad de participar en un mural bajo el lema ‘Exprésate en positivo’. Los jóvenes que deseen formular sus inscripciones o recabar más información sobre estas jornadas pueden hacerlo en la Sala Paúl, en los teléfonos 956 149 596-3; en www.jerez.es/juventud, y a través de @salapauljerez y www.facebook.com/salapaul .

(Adjuntamos programa del encuentro)
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