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La alcaldesa acompaña a De Luque S.L. en la inauguración de sus nuevas instalaciones en el PCTA
La regidora felicita a la empresa por su tradición centenaria y su apuesta por la investigación enoquímica
8 de noviembre de 2013. La alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada por miembros del equipo de Gobierno, ha asistido hoy a la inauguración de las nuevas instalaciones de la empresa De Luque S.L en el Parque Científico Tecnológico Agroindustrial. Se trata de un moderno espacio de más de 5500 metros cuadrados con la tecnología más avanzada, al frente de la cual se encuentran la tercera y cuarta generación de la familia Luque.
La regidora ha felicitado a los representantes de la empresa por la labor desarrollada en la ciudad y por el salto cualitativo dado a sus instalaciones en el PCTA, destacando que “en un momento como el actual, en el que Jerez se reivindica como Ciudad Europea del Vino 2014, cuando celebramos el Día del Enoturismo, es emocionante reivindicar a personalidades como vuestro abuelo y bisabuelo, Adulfo de Luque Rodríguez, que dedicó su investigación al estudio eno-químico del vino de Jerez”. 

García-Pelayo ha agradecido a esta empresa su apuesta por el PCTA, señalando que “este Gobierno ha asumido el impulso de este PCTA como un reto irrenunciable. Una vez que este espacio ya se ha consolidado como entorno productivo para sector agroindustrial y de la innovación, la gestión debe orientarse hacia la comercialización y exteriorización de sus espacios productivos y de sus servicios. Si a ello sumamos la ampliación de la Zona Franca de Cádiz en Jerez, con una inversión total en la provincia de 200 millones gracias a la apuesta del Gobierno central, creo que estamos en un momento inmejorable para apostar por este parque y por Jerez”.
La empresa De Luque S.L., dedicada a la producción de aromas y extractos naturales con una extensa experiencia en la elaboración de productos destinados a la industria alimentaria, tiene su origen en 1890. Debido a la localización en el marco de Jerez, la actividad ha estado íntimamente ligada desde sus comienzos a la investigación enoquímica.
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