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Deportes se compromete a la creación una Mesa del Fútbol-Base 
Laura Álvarez, en la reunión con la Asociación de Clubes de Fútbol-Base, ha avanzado además que habrá un calendario de reuniones para conocer las propuestas de mejora de la Ordenanza 
La previsión es que la Mesa de Fútbol-Base y su Reglamento sean aprobados en sesión constituyente el próximo 15 de octubre 
17 de septiembre de 2015. La teniente de Alcaldesa de Empleo, Recursos, Educación y Deportes, Laura Álvarez, ha mantenido, junto a técnicos municipales de Deportes, un primer encuentro de trabajo con la Asociación de Clubes de Fútbol-Base, que preside Antonio Pérez. En la cita hubo representación de 21 clubes.
La primera teniente de Alcaldesa se ha comprometido a constituir a Mesa de Fútbol-Base, que estará compuesta por clubes integrados en dicha asociación y otros colectivos ligados al fútbol que deseen pertenecer a la misma si así lo desean, por ejemplo, Subdelegación de Fútbol de Jerez o Colegio de Entrenadores, entre otros. 
“Ha sido una reunión bastante positiva en la que hemos avanzado mucho. Hemos propuesto la creación de una Mesa de Fútbol-Base que será el mejor foro para debatir y analizar propuestas. Agradecemos la buena voluntad de la asociación de clubes de fútbol-base y sus aportaciones en este sentido”, ha subrayado Laura Álvarez.
De esta manera, la sesión constituyente de la Mesa será el día 15 de octubre en un enclave municipal por determinar. Al mismo tiempo que se realiza la convocatoria a los clubes, Deportes les enviará un borrador de Reglamento con el objetivo de que los representantes asistan a la cita del día 15 con sus propuestas de mejora sobre este documento y que previamente deberá enviar cada club a la Asociación de Fútbol-Base.

Del mismo modo, Laura Álvarez ha avanzado a la asociación la necesidad de establecer un calendario de trabajo para conocer de primera mano las necesidades y solicitudes del colectivo de manera periódica. 
PROPUESTAS DE MEJORA DE LA ACTUAL ORDENANZA DE USO

En estas reuniones de trabajo también el Gobierno local “pretende conocer las propuestas de modificación de la actual Ordenanza de uso de instalaciones deportivas, con vistas a estudiar su mejora siempre por consenso”, ha expresado Laura Álvarez.
Igualmente, Deportes ofrecerá sesiones de información específica a los clubes de la citada asociación en la que se explicará la forma de cumplimentar la solicitud de convocatoria anual de asignación de horas al deporte-base, el uso de las instalaciones deportivas municipales, normativa interna y el desarrollo de la Ordenanza Municipal vigente. 
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