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Deportes agradece al Jerez Industrial C.F. su espíritu de colaboración y el acuerdo alcanzado con el Xerez Deportivo F.C. para que ambos clubes utilicen el domingo La Juventud  
Felisa Rosado valora “la deferencia del Industrial con el Xerez Deportivo F.C. y la compresión de éste con Deportes sobre los plazos de la resiembra de Chapín”
El Xerez Deportivo F.C. no podrá utilizar Chapín debido a la última fase del proceso de resiembra del césped

Tras el acuerdo entre ambos clubes, el Xerez Deportivo F.C. se medirá a las 12 horas al Chiclana B y el Industrial jugará a las 17 horas contra el Balón de Cádiz 
27 de noviembre de 2013. La delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, agradece al Jerez Industrial C.F. “su comprensión y espíritu de colaboración” con el Xerez Deportivo F.C. ante la circunstancia de no poder utilizar el club azulino el Estadio Municipal Chapín el próximo domingo debido al proceso de resiembra del césped, lo que ha propiciado que, tras el acuerdo entre ambos clubes,  compartan el uso de La Juventud el próximo domingo 1 de diciembre para jugar sus respectivos partidos como local.  

La delegada ha valorado positivamente que “ante la circunstancia de no poder utilizarse Chapín por parte del Xerez Deportivo F.C. debido al proceso de resiembra, el Industrial haya tenido la deferencia con el Xerez Deportivo F.C. para que jueguen su partido en La Juventud horas antes del suyo. También quisiera agradecer la comprensión del Xerez Deportivo F.C. a la hora de entender que el proceso de resiembra de Chapín tiene unos plazos y que no es conveniente jugar en estos momentos ahí, ya que podría ser contraproducente para la recuperación total del césped toda la temporada”.

Ante la circunstancia de no poder utilizar Chapín, el Xerez Deportivo FC ha expresado a Deportes su comprensión y su disposición a emplear La Juventud el domingo en horario matinal. Dado que el Jerez Industrial tiene fijado su partido de Liga las 17 horas, los responsables del Xerez Deportivo FC se pusieron en contacto con la directiva del Jerez Industrial por si tenían inconveniente a la celebración del partido de los azulinos horas antes. 
El acuerdo ha sido pleno entre ambos, por lo que ha quedado establecido que el Xerez Deportivo F.C. jugará a partir de las 12 horas ante el Chiclana B, y que el Jerez Industrial hará lo propio a partir de las 17 horas ante el Balón de Cádiz, ambos en el Estadio La Juventud.
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