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Los orígenes                                                                                       
La Feria del Caballo, declarada de Interés Turístico Internacional, es uno de los eventos más importantes que se celebran en Jerez. Surgida a raíz del comercio de caballos en la Edad Media, sigue manteniendo una estrecha relación con el mundo equino, siendo la única que aún mantiene una importante feria de ganado y caballar que se celebra de forma paralela a la Feria. 

La Feria actual nace a principios del siglo pasado de la unión de la feria de ganado de Dehesa de Caulina y la feria lúdica abierta a los ciudadanos que contaba con eventos taurinos. 

La Feria del Caballo de Jerez cuenta con particularidades que la convierten en única en la comunidad autónoma. Es una Feria con casetas abiertas a la ciudadanía en las que cualquiera puede disfrutar de la música y la magnífica gastronomía de la zona. Igualmente, desde el Ayuntamiento se fomenta el exorno de las casetas con un concurso que premia al diseño más original y bonito dentro del recinto ferial. 

Estos elementos junto al Paseo de Caballistas y de Enganches, el flamenco que se puede escuchar en cualquier rincón del González Hontoria, el vino y, sobre todo, la alegría hacen de la Feria de Jerez una Feria para disfrutar con los cinco sentidos. 
Inauguración y Alumbrado 
La Feria del Caballo se inaugurará la noche del sábado, 5 de mayo. 1.135.107 puntos de luz, iluminarán la Feria del Caballo 2018, repartidos en una compleja estructura de luces que la hacen única con 52 pórticos dobles, 206 arcos, 15 guirnaldas y 97 proyectores. 
La iluminación se distribuye de la siguiente manera:
· 29 pórticos dobles en el Paseo de las Palmeras
· 60 arcos en los pasillos del Paseo de las Palmeras

· 23 pórticos dobles en las calles Lola Flores y la Paquera

· 42 arcos en las calles Lola Flores y Paquera de Jerez

· 21 arcos en las calles Moraito y José Mercé

· 13 arcos en las calles Núñez Chocolate y Parrilla de Jerez

· 21 arcos en calles Manuel Torre y Manuel Soto ‘Sordera’

· 12 arcos en calles Terremoto de Jerez y Antonio Chacón

· 6 arcos en calle Tío Borrico

· 14 arcos en calles Niño Gloria y Manuel Moneo

· 8 arcos en calle Angelita Gómez

· 9 arcos en calle La Macanita
· Castilletes

· 16 proyectores en la confluencia del Paseo Palmeras

· 16 proyectores en confluencias paseo

· 14 guirnaldas en el frontal feriantes

· 10 proyectores en los accesos a recinto

· 4 proyectores en entrada por avenida Alcalde Álvaro Domecq

· 53 proyectores distribuidos en diversas zonas del Real

El presupuesto de este alumbrado, que ha sido adjudicado a Iluminaciones Ximénez, es de 744.00 euros (con IVA) un importe similar a la de la feria anterior. El número de puntos led es de 339.052.

Edición 2018 dedicada al Caballo de Pura Raza Española
El caballo cobra especial protagonismo en esta edición de la Feria, tras haber sido declarada Jerez, Ciudad Europea del Caballo en 2018, título que le ha otorgado Euro Equus y con el que reivindica su importante papel dentro de la industria ecuestre a nivel nacional e internacional. 

Este reconocimiento viene a significar para Jerez una magnífica oportunidad para defender la industria del caballo, que en Jerez es de suma relevancia desde el punto de vista histórico, económico, social y turístico y que junto con el vino y el flamenco, se erige como una de las principales señas de identidad de esta ciudad internacional. 

En este contexto, la Feria del Caballo ofrece en esta nueva edición una oportunidad única para la proyección de la ciudad en el mundo, un escaparate desde el que mostrar y promocionar el enorme potencial de Jerez dentro del sector ecuestre. 
 Pruebas y Parada hípica
Este año habrá novedades ya que coincide con la Capitalidad de Jerez como Ciudad Europea del Caballo.

Como principal novedad, la Guardia Real en colaboración con el Real Club de Enganches de Andalucía realizará una Parada Hípica el viernes 11 de mayo que recorrerá el Paseo de Sementales, Avenida del Ejército, Avenida Alcalde Álvaro Domecq hasta llegar hasta la plaza del Caballo y vuelta por la Avenida para terminar con un paseo por el Real de la Feria. Este desfile se celebrará tras concluir la ceremonia de la entrega del Caballo de Oro en el Depósito de Sementales.  
La Feria contará de nuevo con una programación hípica en Sementales. 
· 27 y 28 de abril: Campeonato Nacional de Acoso y Derribo se celebrará en el Cortijo de Vicos. Entrada libre.
· 6 mayo: Exhibición de la Yeguada de la Cartuja y Alta Escuela Española. Depósito de Sementales.
· 9 y 10 de mayo: Concurso de Doma Vaquera. Depósito de Sementales. 
· 11 de mayo: Concurso Exhibición de Enganches y entrega del Premio Caballo de Oro, que reconoce la labor de la Guardia Real. 
Repetirá esta edición  la exhibición de amazonas de doma y salto, que fue novedad en la edición del pasado año. 
Caballo de Oro 
Este año se conmemora el el 50 aniversario de esta distinción que cada año otorga la ciudad de Jerez de la Frontera. El Caballo de Oro 2017 se ha decidido entregarlo a la Guardia Real, en un acto que se celebrará en el Depósito de Sementales el viernes, 11 de mayo.

Se reconoce con esta galardón que la Guardia Real es uno de los máximos  exponentes del Caballo Español, ya que la mayoría de los caballos que montan sus secciones de coraceros, lanceros, el escuadrón de batidores, la banda de cornetas y clarines y la sección plana de la Batería Real han sido criados en la Yeguada Militar radicada en Jerez con la repercusión que ello tiene tanto para la raza como para la ciudad. La ceremonia de entrega contará con un espectáculo que realizará la Guardia Real.

La Guardia Real está integrada por militares del Ejército de Tierra, de la Armada, del Aire y de los cuerpos comunes al servicio del Rey, en total más de 1.500 hombres y mujeres que forman una unidad conjunta en la que se combina la tradición y la modernidad. Está considerada la Guardia Real más antigua de Europa y posiblemente del mundo. 
Del largo historial de las unidades de Guardia Real, se escogieron para las compañías de cada ejército del Grupo de Honores los siguientes nombres:
La Compañía del Ejército de Tierra, “Monteros de Espinosa”, como homenaje al cuerpo que dio servicio a la Casa Real desde el siglo XI.

La Compañía de la Armada, de Infantería de Marina, “Mar Océano”, como recuerdo de las tradiciones históricas de los Tercios Viejos de Nápoles y del Tercio de la Armada de la Mar Océano, que en el siglo XVI combatieron por tierra y por mar.

La representación del Ejército del Aire, que cronológicamente hizo su aparición en la Guardia Real antes que la de Infantería de Marina, lleva el nombre de Escuadrilla "Plus Ultra”, como recuerdo de la gesta que la Aviación española hizo en 1926, en la que tres aviadores españoles realizaron con éxito total la primera travesía transatlántica desde Palos de la Frontera hasta Buenos Aires. 
Equisur
El 51 Concurso Morfológico de Ganado Selecto Caballar 2018, organizado por la Diputación de Cádiz,  se celebrará del 9 al 12 de mayo, en las instalaciones exteriores de IFECA. 
Desde el miércoles 9 de mayo hasta el sábado 12 de mayo se celebrará EQUISUR 2018 que, en esta  edición, espera reunir a caballos procedentes de todos los rincones de nuestro país. Desde 1992 la Institución Ferial de Cádiz (Ifeca) organiza la feria comercial EQUISUR, acogiendo desde entonces el Concurso Morfológico de Ganado Selecto Caballar.
El sábado saldrá elegido los mejores ejemplares del Concurso, que recibirán el prestigioso galardón de ‘Campeón de Campeones’  y ‘Campeona de Campeonas’.
CD 'Feria del Caballo por bulería'
La Feria del Caballo ofrece una oportunidad única de poder escuchar el flamenco de Jerez en vivo y en directo, fundamentalmente en las casetas de peñas flamencas que trasladan su actividad al Real durante estos días. 
El Ayuntamiento para fomentar la bulería en el recinto festivo decidió en la edición de 2016 iniciar la distribución de un CD de manera gratuita a los caseteros. ‘Gotas de Flamenco’ es un proyecto que puede llevarse a cabo a iniciativa del Ayuntamiento y con el patrocinio de Aquajerez y Tío Pepe. El CD, que contiene diez temas, está editado por el estudio de grabación y producción ‘La Bodega’.
Este año el CD de bulería contienen los siguientes temas:

1. ‘Cuando tiene un vestido’. Niño Medina.

2. ‘Yo no sé por qué’. Manuel Torre.

3. ‘Bulerías con Manolo de Huelva’. La Pompi.

4. ‘Que por mi puerta pasó’. José Cepero.

5. ‘En la iglesia de Sevilla’. Mojama.

6. ‘Pastores’. El Niño Gloria.

7. ‘Eres como los judíos’. Isabelita de Jerez.

8. ‘En lo que cobija el Sol’. El Chozas.

9. ‘Bulerías con Antonio Mairena’. Tía Bolola.

10. Fiesta con Periquín.

A las voces: Francisco Ruiz Méndez, Juan Marín Talega, Periquín Niño Jero y El Bo. 

A las palmas: Luisito de Periquín, José Rubichi, Quini de Jerez y José Peña. 
Día de los Cacharritos 
La Feria es una de las semanas favoritas de los más pequeños. El martes, 8 de mayor, seguirá siendo el Día de los Cacharritos, con precios especiales. Igualmente se mantendrán abiertas las atracciones el domingo 13 de mayo aunque ya se haya clausurado la Feria atendiendo al volumen de visitantes que registra la zona de los cacharritos ese día.
Feria Taurina
La Feria del Caballo 2018 cuenta este año con un cartel que presenta importantes alicientes, por un lado será la despedida de su tierra del diestro jerezano Juan José Padilla, por otro el retorno a los ruedos de Morante de la Puebla. También los aficionados serán protagonistas de la presentación de Guillermo Hermoso de Mendoza. 
El cartel, configurado por la empresa Funciones Taurinas S.A., es el siguiente:
Jueves, 10 de mayo: Fermín Bohórquez, Pablo Hermoso de Mendoza y Guillermo Hermoso de Mendoza (con toros de Fermín Bohórquez)

Viernes, 11 de mayo: El Juli, Alejandro Talavante y Roca Rey (con toros de Núñez del Cuvillo)

Sábado, 12 de mayo: Juan José Padilla, Morante de la Puebla y José M.ª Manzanares (con toros de Juan Pedro Domecq)
Seguridad en la Feria 
La Seguridad es uno de los requisitos imprescindibles y servicio fundamental en la Feria, especialmente en esta edición que coincide el primer fin de semana con la celebración del Gran Premio de España de Motociclismo por lo que, desde el Ayuntamiento, se ha puesto en marcha un Plan Integral de Seguridad que cuenta con la colaboración y coordinación de Policía Nacional, Bomberos, Protección Civil y Guardia Civil, así como con los servicios de asistencia sanitaria.
El dispositivo que garantiza una Feria segura está integrado por más de 250 efectivos de la Policía Local, que en tres turnos, ejercerán sus funciones de control de la venta ambulante, control del tráfico en el perímetro exterior y accesos, vigilancia y control de los horarios de cierre de las casetas así como el cumplimiento general de las Ordenanzas Municipales de Feria y regulación de tráfico en los alrededores de la plaza de toros durante los festejos taurinos. En esta edición, la principal novedad es que la Policía Local volverá a contar con un escuadrón de caballería.
También formarán parte del dispositivo efectivos del Cuerpo Nacional de  Policía Nacional y de la Guardia Civil a través del 'Seprona, que' tendrá presencia en la Feria para el control de equinos. Todo ello desde la coordinación y colaboración mutua con la Subdelegación del Gobierno. 
Mantenimiento y limpieza en la Feria 
La Feria contará con un  dispositivo especial de limpieza, recogida, reciclaje e inspección en casetas, que funcionará en el recinto del Parque González Hontoria durante las 24 horas del día.

El área de Medio Ambiente se encarga además de mantener limpio el Real de la Feria, también se ocupa de su exorno a través de la jardinería y la colocación de macetas, pero también de poda de los árboles del interior del recinto ferial y de las calles próximas al mismo, labores que se realizarán todos los días de la Feria.
Una Feria Accesible 
La Feria del Caballo es una Feria accesible. 
El Servicio de Autobuses Urbanos del Ayuntamiento habilita como es habitual con motivo de la Feria del Caballo unas líneas especiales de ida y vuelta al Parque González Hontoria que complementarán a los servicios que prestan las líneas regulares. Se iniciará el primer sábado de Feria (5 de mayo) y concluirá el sábado de clausura (12 de mayo). El objetivo es facilitar un acceso más cómodo, eficaz y rápido de los ciudadanos al Real y minimizar la densidad de tráfico en sus aledaños por lo que también se reforzará el punto de información existente en la portada de la Feria para dar mayor calidad al servicio. 

Las líneas del Servicio Regular seguirán a disposición de los usuarios sin alteración salvo en los siguientes puntos: la calle Miguel de Unamuno (entre el González Hontoria e Ifeca) estará cortada y también se prevé tráfico lento al paso por los controles de acceso en las intersecciones de Álvaro Domecq con Avenida del Ejército y con Plaza del Caballo. 

Muchas de las líneas regulares pasan en su itinerario por el González Hontoria. Son las siguientes: línea regular 5 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque); líneas regulares 8 y 9 (con paradas en Sementales); línea regular 15 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque); línea regular 16 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque) y línea regular 17 (con parada en Puerta Avenida). Las líneas 4 desde la Plaza del caballo y 10 desde la esquina de Álvaro Domecq con calle Caldas desviarán su itinerario hasta Puerta Avenida en ida y regreso. 
Desde el Jerez Rural habrá viajes de ida y vuelta a través de las líneas que conectan el casco urbano con las distintas pedanías y barriadas rurales. Al igual que en el Servicio de Autobuses Urbanos, todas las líneas regulares seguirán manteniendo su conexión diaria y a éstas, se añadirán Servicios Especiales de Feria, que conectarán directamente el Real del González Hontoria (frente a Sementales) con cada destino del Jerez Rural.

La previsión de las últimas salidas de los autobuses urbanos desde el Parque González Hontoria hacia las barriadas en los Servicios Especiales será, (excepto los del Especial El Portal y Especial Nueva Jarilla), hasta las 2:00 horas el primer domingo; hasta las 1:00 horas el lunes; hasta las 2:00 horas el martes; hasta las 3:00 horas el miércoles; hasta las 4:00 horas desde el jueves al sábado y hasta las 18 horas el domingo de clausura.
Itinerario servicio especial de autobuses urbanos
«E Lanzadera Rotonda-Feria»: Feria Puerta Avenida, Avenida, Cristina, Sto. Domingo, Rotonda Casino y regreso a Feria.
«E Lanzadera Angustias-Esteve-Feria»: Feria Puerta Avenida, Plaza Caballo, Av. México, Ntra. Sra. Paz, Diego F. Herrera, Angustias, Esteve y regreso a Feria por Calle Honda, Sevilla y Álvaro Domecq.
«E 1»: Feria Puerta Avenida, Pz. Caballo, Av. México, Ntra. Sra. Paz, Madre de Dios, Bajada San Telmo, Cerrofruto, Constitución, Nueva Cartuja, Solidaridad, Vallesequillo II, Moreno Mendoza, Vergara Isasi, Ermita San Telmo y regreso a Feria. 
«E 3»: Feria Puerta Avenida, Cruz Roja, Hacienda San Benito, Los Liños, Mosto, Calvario, S. Juan de Dios y regreso por Mosto, La Plata, Perpetuo Socorro, San Benito, Hacienda, Cruz Roja y Feria Puerta Avenida.
«E 4»: Feria Puerta Avenida, Av. Andalucía, Av. Sudamérica, Pz. Maternidad, San Joaquín, Parque Luz, La Espléndida, Gª Lorca, Tomas Gª Figueras y regreso a Feria Puerta Avenida.
«E 5»: Feria Puerta Avenida, El Bosque, Avda. Europa, Arroyo Membrillar, S. José Obrero, Guadalcacín (desde Ferretería directamente a Plaza Artesanía), y regreso a Feria Puerta Avenida.
«E 6»: Feria Puerta Avenida, El Bosque, Av. Europa, Granja (Almería), Piscinas Jerez, Los Jardines, Ronda Este, Alcázar de Jerez, La Marquesa, y regreso a Feria Puerta Avenida por Almería, Fernando Portillo, Arrumbadores, Carrefour Norte, El Bosque.
«E 7»: Feria Puerta Avenida, Pz. Caballo, Av. México, Venencia, Ntra. Sra. Paz, Minotauro, Retiro, Delicias, Zafer, Cantalejo, La Pita, El Pimiento, Estella, y regreso a Feria Puerta Avenida.
«E 10»: Feria Avenida, Caballo, México, Minotauro, Vallesequillo, Parque Cartuja, Parque Atlántico, Supersol, Las Palmeras, C/Fresa, Macedonia, parque nuevo Supersol, La Canaleja, Playa Caños de Meca, Doña María y regreso a Feria Avenida.
«E 14»: Feria Puerta Avenida, Caballo, México, Venencia, Ntra. Sra. Paz, Gta. La Vid, Ronda Viñedos, Gta. Arlés (Parque Atlántico), Club Nazaret, Av. Nazaret, Centro de Salud Montealegre, El Encinar ,Glorieta 6 Ronda Este y regreso a Feria Puerta Avenida.
«E 16»: Feria Puerta Avenida, Av. Andalucía, Jardines Escénicos, Avda. Tío Pepe Camino de Espera, Las Flores, Ortega y Gasset, San Jerónimo, Hipercor, y regreso a Feria Puerta Avenida por Avda Andalucía.
«E18»: Feria Puerta Avenida, El Bosque, Arrumbador, Av. Europa, Almería, Suite la Marquesa, Pensionistas, Biarritz, Torresblancas, Fomento Hogar, Delicias, Retiro, Minotauro y regreso por Almería, Fernando Portillo, Arrumbadores, Carrefour Norte, El Bosque, Feria Puerta Avda.
«E 19»: Feria Puerta Avenida, Avenida, Mamelón, Guadalete, Ancha, Merced, Taxdirt, Armas Santiago, Nueva Medina, Cuesta Chaparra, Torresoto, Blas Infante, Santo Tomás, Clínica Asisa, Arquitecto Hdez. Rubio, Juana Aguilar, Carrefour Sur y regreso a Feria Puerta Avenida.
«E El Portal»: Feria Puerta Avenida, Pz. Caballo, Av. México, Ntra. Sra. Paz, Madre de Dios, Bajada San Telmo, Cerrofruto, Avenida cantos Ropero, El Portal y regreso a Feria Avenida.
«E Nueva Jarilla»: Feria Puerta Avenida, El Bosque, Avda. Europa, Arroyo Membrillar, San José Obrero, carretera Guadalcacín (junto a la venta Los Faroles), Nueva Jarilla y regreso a Feria por Puerta Avenida.
La Feria de los Mayores 
La Caseta de los Mayores celebrará el sábado 5 de mayo su convivencia de inauguración. Los mayores de las barriadas rurales disfrutarán el martes 8 su tradicional encuentro.

La Feria del Caballo ofrece el mejor espacio para el disfrute de las personas mayores, con precios económicos y en una ubicación que ya es bien conocida dentro del recinto ferial. La Caseta de los Mayores mantiene sus precios y unos servicios que pretenden facilitar el disfrute de los mayores. 

El encuentro de inauguración de la Caseta de los Mayores se celebrará el sábado 5 de mayo, al mediodía, y contará con la participación del Consejo Local de Mayores. 

Por otra parte, el martes, 8 de mayo se celebrará en la Caseta de los Mayores el encuentro con las personas mayores de las barriadas rurales, otra jornada de gran afluencia y que está plenamente consolidada en la programación de la Feria del Caballo. Cabe destacar que este día también se recibirá en esta Caseta a los mayores del Centro de Acogida San José. 
La Caseta de los Mayores ofrecerá todas las condiciones necesarias para garantizar el disfrute y la comodidad, como son una terraza exterior con toldo, cinco aseos (uno de ellos adaptado), y precios muy asequibles.   
Prevención de la Mendicidad Infantil
Las actuaciones que se realizan desde el Área de Acción Social están dirigidas a coordinar las atenciones que se prestan a los grupos familiares que llegan con motivo de la Feria, y a los que se ofrecen una serie de servicios en el Campamento de Familias Feriantes. Esta campaña gira en torno a la acogida; la información de los servicios que ofrece nuestra ciudad; la presencia diaria de varios profesionales (mediadores sociales) para atender cualquier demanda o necesidad que planteen); y con una oferta de actividades educativas y lúdicas para los menores de las familias que se asientan en estos terrenos que acondicionamos junto al recinto ferial, en este periodo, con un terreno acotado donde se les aseguran unas mínimas condiciones de limpieza y mantenimiento, con alumbrado público, puntos de agua para sus usos específicos y puntos añadidos de recogida de basura.
Estas actuaciones están igualmente encaminadas a reforzar el mensaje de que los menores no pueden participar de ninguna forma en actividades de mendicidad. Para ello se trabaja en coordinación con las fuerzas de seguridad (Policía Local, Autonómica y Nacional) y con CEAIN, con la prioridad absoluta de esa protección de la infancia.
La mujer, protagonista en el recinto ferial
El Templete Municipal acogerá el miércoles de Feria la convivencia con las asociaciones de mujeres. Se trata de un encuentro multitudinario en el que se ofrece a las mujeres un montadito y una copa de vino, y se les entrega un abanico. Se contratarán autobuses para el traslado de mujeres de la zona rural, para facilitar su asistencia y participación.
Campaña de prevención de adicciones
El área de Salud del Ayuntamiento de Jerez, dentro de su labor de sensibilización y prevención, volverá a desarrollar en redes sociales y Onda Jerez la campaña 'Las adicciones te transforman', con el objetivo principal de sensibilizar y promover, de cara a la proximidad en la celebración de la Feria del Caballo, el consumo responsable de alcohol y la prevención de drogadicciones. 
Esta campaña se suma a la labor diaria que, desde el Programa Municipal de Prevención de Adicciones, se viene realizando, principalmente, en los Centros educativos de la Ciudad, de promoción hacia un consumo responsable y un ocio saludable.
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