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La fotógrafa María Higuero lleva su muestra 'Divino Jerez' a Nueva York

La artista expondrá la semana que viene sus retratos de personajes vinculados al vino en la sociedad española La Nacional, junto a una cata dirigida por la especialista Virgina Miller
14 de mayo de 2016. El jerez estará presente la semana que viene en Nueva York de la mano de la exposición fotográfica Divino Jerez de la artista María Higuero, y de la cata que dirigirá la especialista Virginia Miller con motivo del Congreso de la Federación de Asociaciones Españolas en EE. UU. (FAEUSA) que se celebrará del 17 al 24 de este mes de mayo en La Nacional, la sociedad española más antigua de Nueva York, más de 150 años de existencia y por la que han pasado artistas de la talla de Dalí, Picasso, Buñuel o Federico García Lorca.

La muestra de esta artista jerezana se compone de 33 retratos  de distintos personajes jerezanos vinculados de alguna forma al jerez  Una reseña poética en cada imagen relata  el contenido y las conversaciones de las distintas sesiones fotográficas.

De esta forma, Jerez y Nueva York se unen por la imagen, el sabor, el aroma y los sentimientos de una tierra de tradiciones para disfrute de los españoles que a un lado y otro del Atlántico comparten el amor por su tierra.  

Durante el Congreso los asistentes disfrutarán de catas-maridaje con vinos de González Byass que presentará la directora de Discover Sherry, Virginia Miller, Formadora Homologada del Vino de Jerez.

La exposición se inaugurará el 17 de mayo a las 19:30 horas y la cata-maridada tendrá lugar el 20 de mayo durante la cena de honor. Más información en discoversherry.com.
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