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El Ayuntamiento y el Club del Automóvil Clásico de Cádiz organizan el I Encuentro de Coches clásicos Cádiz-Sevilla
Unos 60 vehículos recorrerán las calles de Jerez el próximo sábado 

13 de marzo de 2014. El Ayuntamiento de Jerez y el Club de Automóvil Clásico de Cádiz  han organizado el I Encuentro de coches clásicos Cádiz-Sevilla, que tendrá lugar el próximo sábado, día 15 de marzo. 

Está previsto que participen en esta actividad unos 60 vehículos y entre 100 y 120 personas, que serán las que lleven a cabo las diferentes actividades. 

Concretamente, y tras la concentración de todos los coches en la avenida Alcalde Álvaro Domecq, en torno a las 11,30 horas se dará la salida de una caravana que partirá en dirección a la calle Larga. Una vez que lleguen a la plaza del Arenal, los vehículos formarán parte de una exposición para que puedan ser vistos por todos los ciudadanos que lo deseen.

Posteriormente, los participantes tienen previsto visitar una bodega y mantendrán un almuerzo de convivencia al mediodía. 

Durante todos estos traslados, los participantes de este encuentro contarán con la escolta de los agentes de la Policía Local para que la normalidad en el tráfico quede en todo momento garantizada.
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