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Jerez acoge el VIII Encuentro Empresarial Iberoamericano que aborda la oportunidad de desarrollo de las empresas en el marco de la economía actual
La alcaldesa ha destacado la importancia de este Encuentro diseñado también para analizar las posibilidades de crecimiento en el futuro
15 de noviembre de 2012. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha intervenido esta mañana en la inauguración del VIII Encuentro Empresarial Iberoamericano, en el que bajo el lema ‘El desarrollo empresarial iberoamericano en la nueva economía, se analiza el panorama empresarial actual y las posibilidades de crecimiento en el futuro en el ámbito iberoamericano.
En el encuentro están presentes, entre otras personalidades, el secretario de Estado de Comercio del Ministerio de Economía y Competitividad del Gobierno de España, Jaime García-Legaz; el secretario de Estado de Cooperación Internacional y para Iberoamérica del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, Jesús Manuel Gracia, el secretario General Iberoamericano, Enrique V. Iglesias y el presidente de la CEOE, Juan Rosell.

La alcaldesa ha agradecido a los ministerios de Economía y Competitividad y Asuntos Exteriores y Cooperación del Gobierno de España, a la Secretaría General Iberoamericana, a la Secretaría Pro- Tempore  y a la Confederación de Organizaciones Empresariales CEOE, que “hayan elegido Jerez para celebrar este importante encuentro, diseñado para analizar el panorama empresarial actual y sus posibilidades de crecimiento en el futuro en el ámbito iberoamericano en el escenario económico en el que nos encontramos”.

“Para Jerez es un motivo de orgullo recibirles y acoger un encuentro de talla internacional, organizado por la Secretaría General Iberoamericana, pieza clave para la vertebración de una estructura institucional en Iberoamérica, y la Confederación de Organizaciones Empresariales, representante y defensora de nuestro tejido empresarial ante los poderes públicos y la sociedad en general. También es para nosotros un honor tener entre nosotros a dos destacados representantes de la Administración General del Estado, responsables directos de la ejecución de la acción del Gobierno de España en materia de Comercio y Cooperación Internacional”.
García-Pelayo, que ha recordado que este Encuentro se enmarca en la Cumbre Iberoamericana que tiene a Cádiz como escenario principal con motivo del bicentenario de la Constitución de 1812, ha destacado la importancia de este Encuentro que “aborda la coyuntura económica actual, la internacionalización de las Pymes y su integración en cadenas de valor globales, y la necesidad de eliminar el déficit de las infraestructuras en los países de Iberoamérica. Todo esto, sin olvidar la entrega de los Premios Iberoamericanos a la innovación y al emprendimiento, cuyo objetivo primero es estimular el desarrollo de estas cualidades entre los jóvenes de los países iberoamericanos, otorgándoles reconocimiento internacional y respaldo financiero”.
La regidora ha hecho especial hincapié en la importancia que tiene esta Cumbre para Jerez. “Para los jerezanos es un honor contar con la presencia de todos ustedes como participes de un evento de suma importancia para nuestra ciudad y nuestra provincia, por su promoción y proyección transnacional, que situará a nuestra ciudad en el punto de mira internacional en esta jornada previa a la XXII Cumbre Iberoamericana de Jefes de Estado y de Gobierno”.

La alcaldesa ha destacado también que, según datos aportados por la Cámara de Comercio de Jerez, “en 2011, las empresas de la provincia arrojaron un 180,47 % de tasa de cobertura del saldo comercial con respecto a Iberoamérica. Esto es que, por cada cien euros que la provincia compró a aquella zona, nuestra economía les vendió 180,47. Venezuela fue el principal cliente de nuestras empresas seguida de Ecuador, Cuba, República Dominicana y México”. Y ha añadido que “en lo que va de este año 2012, se mantiene esta situación. Pero además, los datos de internacionalización de las empresas de nuestro entorno más inmediato han mejorado en países como Chile, donde, según noticias externas que pone a nuestro alcance la Cámara, las empresas españolas se están posicionando por delante de las de Estados Unidos y Reino Unido”.
Tras asistir al Encuentro Empresarial Iberoamericano, la alcaldesa tiene previsto asistir a la clausura de Foro de Comunicación, que también se desarrolla en Jerez en el marco de la Cumbre Iberoamericana. 

(Se adjuntará fotografía)
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