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Fernando Sánchez Salinero ‘Superpyme’ expondrá en la UCA su visión sobre los cambios que deben afrontar las empresas 
La Cátedra ATA – Autónomos y el Ayuntamiento impulsan esta jornada para incentivar a los ‘héroes y heroínas’ que emprenden nuevos retos
4 de marzo de 2014. La Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación de la Universidad de Cádiz (UCA), acogerá el próximo jueves, 6 de marzo, a las 11 horas, la jornada Héroes y Heroínas para un cambio de época, que pretende transmitir entusiasmo e ilusión para emprender nuevos retos de futuro. Inaugurarán la jornada la delegada de Bienestar Social Igualdad y Salud, Isabel Paredes, la decana de la Facultad de Ciencias Sociales y de la Comunicación, Paloma López Zurita y la directora de la Cátedra ATA-Trabajo Autónomo de la UCA, María Ángeles Frende Vega.
Este encuentro pretende constituirse como una actividad diferente entre las acciones conmemorativas del Día Internacional de la Mujer Trabajadora. Está organizado por la Cátedra ATA-Autónomos de la UCA, en colaboración con la Delegación de Impulso Económico del Ayuntamiento, a través de la Escuela de Negocios de Jerez, la Delegación de Bienestar, Igualdad y Salud y Lola Rueda Turismo 2.0, promotora de la iniciativa #1MayoEmprende. 
La Jornada contará con la ponencia Héroes y Heroínas para un cambio de época, de Fernando Sánchez Salinero, un reconocido ponente a nivel nacional que se define a sí mismo como “Superpyme”. Se trata de un experto que ayuda a profesionales (que en el contexto de esta jornada se consideran héroes y heroínas) a enfocar el reto de modernizarse y adaptarse a los continuos cambios que se producen a su alrededor, reivindicando en todas sus apariciones públicas que “ama a las pymes”. 
En sus conferencias viste su traje de superhéroe, un mono de trabajo granate con corbata a juego, lleva impresos mensajes como “I love pyme” o “el vaso está medio lleno” como lemas del optimismo realista que difunde.
Fernando Sánchez Salinero es licenciado en Derecho por la Universidad de Salamanca, conferenciante y consultor estratégico de PYMES. Creador y gerente del Instituto de Desarrollo PyME (IDPYME) y fundador de la Escuela Profesional de la Venta. También es autor de numerosas publicaciones y libros, tales como “De la Universidad a la PyME” y “No es una crisis, es un cambio estructural”.
Después de la ponencia de Sánchez Salinero, la delegada de Bienestar Social, Igualdad y Salud moderará una mesa redonda bajo el título El storytelling de mujeres emprendedoras y trabajadoras. Explicarán su trayectoria empresarial Amparo Bou, directora de Sinlímites Comunicación, Inma Parra, artista y gestora  cultural y Lola Rueda, CEO de Lola Rueda Turismo 2.0, promotora de la iniciativa #1MayoEmprende. 
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