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Jerez presenta en Bélgica el programa de actividades municipales del “Día Europeo del Caballo” que se celebrará el próximo día 13
Francisco Camas ha asistido en Waregem a la reunión de la Comisión Técnica de la Asociación de Ciudades Europeas del Caballo

31 de agosto de 2015. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, en representación de la alcaldesa de Jerez y presidenta de Euroequus, Mamen Sánchez, ha asistido hoy en la ciudad belga de Waregem a la reunión de la Comisión Técnica de la Asociación de Ciudades Europeas del Caballo (Euroequus). 
Al término de la jornada de trabajo, Francisco Camas ha entregado el casco griego emblema de Jerez al alcalde de Waregem, Kurt Vanryckeghem, que ha asistido al acto acompañado de miembros de su equipo de Gobierno. 

Camas ha presentado el programa diseñado por el Ayuntamiento de Jerez para la celebración el próximo 13 de septiembre del Día Europeo del Caballo en nuestra ciudad y que incluye el Concurso Nacional de Saltos en Chapín, una gala benéfica de la Yeguada La Cartuja Hierro del Bocado, jornada de puertas abiertas en el Museo del Enganche, exposiciones temáticas así como otras actividades culturales que tienen el objetivo de fomentar la cultura ecuestre para todos los públicos. Del mismo modo, en esta jornada de trabajo desarrollada hoy en Waregem se han dado a conocer la programación de otras ciudades que forman parte de Euroequus: Golega, Pardubice, Wroclaw y la propia anfitriona, Waregem. 
APROBACIÓN DEL LOGO Y PROYECTO DE NUEVA WEB

Del mismo modo, Francisco Camas, tras la aprobación del logo de Euroequus con motivo del Día Europeo del Caballo, ha agradecido “en nombre de la alcaldesa, Mamen Sánchez, la participación a los representantes de las todas las ciudades que forman parte de Euroequus sus aportaciones y presencia”. 

Igualmente, en esta jornada de trabajo se ha acordado la configuración de una nueva página web con vistas al próximo año que detalle el contenido de cada evento y se han abordado las posibles vías de financiación del concurso ‘Ciudad Europea del Caballo’, que comenzará en 2016 en Golega, la primera ciudad elegida para ostentar el título que concede la asociación con el objetivo de desarrollar nuevas propuestas y actividades que fomenten el turismo ecuestre en  ciudades que históricamente estén vinculadas con la cultura del caballo. 

(Se adjuntan fotografías).
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