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La Sala Pescadería Vieja acogerá a partir de mañana una muestra de Manolo del Valle titulada “Utopía del silencio”
Será inaugurada a partir de las 20,30 horas y podrá visitarse hasta el 27 de julio
3 de julio de 2014. La Sala Pescadería Vieja acogerá a partir de mañana viernes, día 4 de julio, una exposición de pintura titulada “Utopía del silencio” de Manuel del Valle. Esta muestra será inaugurada a partir de las 20,30 horas y permanecerá abierta hasta el 27 de julio.
Las creaciones de Manolo del Valle destacan por sentido creativo y las obras de este joven artista jerezano ofrecen cosas distintas a las de los demás.
La pintura de este artista descubre presencias y ausencias, abstracciones y concreciones, luces y sombras, exuberancias coloristas y cromatismos atemperados,  patentes realidades y esquivas ilustraciones, textos sincréticos y grafías definitorias, elementos conformadores y ornatos embellecedores... todo a la búsqueda de una pintura donde la pasión se mezcla con el entusiasmo, donde lo inmediato queda diluido en una maraña que aleja y, por lo mismo, donde lo menos evidente queda suscrito felizmente en una red de sugerencias que aseguran sus realidades. 

Esta exposición podrá visitarse de martes a sábado en horario de mañana (de 11 a 14 horas) y de tarde (de 18 a 21 horas). Los domingos y lunes permanecerá cerrada.
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