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El Centro Social Blas Infante acogerá hasta el 12 de junio la exposición de fotografías “Somos Migrantes”
El delegado de Participación y Distritos ha asistido a la inauguración de esta muestra sobre la realidad actual de las migraciones
2 de junio de 2015. El delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos en funciones, José Galvín, ha asistido esta mañana a la inauguración de la exposición itinerante de fotografía social y documental SOMOS MIGRANTES que permanecerá abierta hasta el 12 de junio en el Centro Social Blas Infante. 
Con esta muestra, organizada por la Delegación Gaditana de la ONG Jesuita para la educación y el desarrollo “Entreculturas” tiene el objetivo de que las personas que la visitan se pongan, a través de 36 fotografías, en la piel de las personas que migran por corredores migratorios como la frontera entre México-EEUU y la frontera hispano-marroquí.  
En el acto inaugural de esta iniciativa, personal de “Entreculturas” ha expuesto la realidad actual de las migraciones que se refleja en la exposición y ha animado a la ciudadanía a que se acerquen a visitar la muestra para seguir construyendo una cultura de hospitalidad, de encuentro y de acogida hacia las personas migrantes para defender su derecho a salir de los países libremente y defender sus derechos humanos, que muchas veces se ven vulnerados. Asimismo, varias personas que han vivido la migración en primera persona han expuesto sus experiencias.
La Delegación de Participación y Distritos ha colaborado en todo momento con esta ONG para que esta exposición sea toda una realidad.
(Se adjunta fotografía).
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