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FOTO-NOTICIA
Francisco Camas asiste junto a la A.D. Sherrypol de Policía Local a la presentación de los equipos que competirán en el torneo Alcazaba 2017 de Granada
19 de abril de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha asistido junto al intendente-jefe de la Policía Local, Javier Andrada, y los componentes del equipo de la Asociación Deportiva Sherrypol del citado cuerpo a la presentación oficial de los equipos participantes en el XXV Campeonato Nacional Alcazaba de Policías.
Los miembros de cada uno de los 22 equipos participantes, así como sus mandos, han figurado de uniforme dado el carácter institucional de la presentación, oficiada por representantes municipales de Granada y celebrada en la plaza del Ayuntamiento.
Sherrypol presenta como novedad en la presente edición la incorporación de dos efectivos de Policía Nacional y sus principales bazas están en las modalidades de fútbol-7, tiro policial y atletismo. Cabe recordar que, en sus 17 participaciones en las 25 ediciones celebradas, en 3 ocasiones el equipo jerezano subió al podio en la clasificación general. 
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