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FOTONOTICIA
José Antonio Díaz recibe a vecinos de Picadueñas y avanza la próxima adjudicación de las zonas de aparcamiento demandadas
7 de febrero de 2018. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, ha recibido en la sede de Participación Ciudadana a la Asociación de Vecinos de Picadueña Alta, que preside Ángel Garrido, dentro de su ronda de contactos con distintos colectivos de la ciudad. 
En tal encuentro, Díaz ha avanzado a los vecinos que en breve el Gobierno Local llevará a Junta de Gobierno el requerimiento de documentación a la empresa que ha presentado la oferta más ventajosa para la ejecución de dos parcelas destinadas a zona peatonal y de aparcamiento. Estas actuaciones se realizarán, tras distintas visitas realizadas a la zona por el equipo de Gobierno y en consenso con los vecinos, en la calle del Pino y en calle Parque Alto. 
De igual modo, Díaz ha agradecido a los vecinos la buena acogida que está teniendo la zona de esparcimiento canino ubicada por Medio Ambiente en el parque de Picadueñas.
(Se adjunta fotografía)
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