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FOTONOTICIA 
José Antonio Díaz asiste a una plantación de árboles en el CEIP La Marquesa
25 de marzo de 2019. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha asistido esta mañana a la plantación de árboles en el CEIP La Marquesa, dentro de la programación de la Fiesta del Árbol. 
Díaz ha destacado que “se han plantado dos sóforas y dos almeces dentro de las actividades que, con motivo de la Fiesta del Árbol, estamos llevando a cabo durante toda esta semana. El objetivo de esta campaña es inculcar los valores medioambientales, las ventajas que supone tener un árbol y como cuidarlo. Y lo hacemos especialmente con los niños y niñas a los que se les está dando una formación y una información sobre la importancia del cuidado de los árboles”. 
Por su parte, el jefe de Estudios del centro escolar, Patricio Espejo, ha señalado que “como centro educativo uno de nuestros pilares es la enseñanza de los valores del medio ambiente, la ecología, y creemos que es muy importante tener distintos ejemplares de árboles en el centro”.
La programación del Día del Árbol concluirá el próximo sábado, día 30 de marzo, con una ruta guiada por uno de los senderos existentes en los Montes de Propio para dar a conocer el alcornoque como elemento natural y como recurso económico. Esta actividad está dirigida a toda la ciudadanía y cuenta con plazas limitadas con un máximo de 50 personas. 
Las inscripciones se tienen que hacer a través del enlace http://www.jerez.es/webs_municipales/medio_ambiente/educacion_ambiental/fiesta_del_arbol/
(Se adjunta fotografía)
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