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FOTONOTICIA
Laura Álvarez y Santiago Galván reciben a un grupo de estudiantes del Liceo Miguel de Cervantes de Varsovia que participan en un intercambio con alumnado del IES Almunia 
3 de junio de 2017. Los tenientes de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, y de Economía, Hacienda y Planes Especiales, Santiago Galván, ofrecieron ayer una recepción en el Ayuntamiento a un grupo de unos 15 alumnos y alumnas del Liceo Miguel de Cervantes de Varsovia que participan en un intercambio con alumnado del IES Almunia.

El Liceo Miguel de Cervantes es un centro educativo muy prestigioso de Polonia. Imparte Bachillerato español, por lo que sus alumnos tienen un buen nivel del idioma y, cuando terminan este ciclo, la oportunidad de estudiar sus carreras universitarias en las universidades españolas.

El IES Almunia y este centro polaco llevan a cabo intercambios de alumnado desde hace 6 años. En primer lugar, viaja a Varsovia el alumnado jerezano, alojándose con familias polacas y  posteriormente el alumnado del Liceo Miguel de Cervantes les corresponden con su visita.

Además de las actividades previstas por el IES Almunia, el grupo visitante está realizando otras tantas organizadas por las familias de la barriada La Granja en las que han sido acogidos.

Hasta el momento han realizado visitas culturales en Jerez y también han viajado a otras localidades, como Sevilla.

(Se adjunta fotografía)
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