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FOTONOTICIA
Laura Álvarez felicita al alumnado de Derecho y Criminología y Seguridad que se ha graduado tras finalizar su carrera 
11 de julio de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, ha felicitado a los alumnos y alumnas de Grado de 
en Derecho y de Grado en Criminología y Seguridad que han finalizado sus estudios en la Universidad de Cádiz (UCA) y que ayer celebraron su graduación en el Teatro Villamarta. 
Laura Álvarez, que asistió a este acto académico, deseó mucha suerte a este alumnado en la nueva etapa que ahora comienza, bien en el mundo laboral o en nuevos estudios superiores y los animó a perseguir sus sueños.
La teniente de alcaldesa dedicó también palabras de agradecimiento a la Facultad de Derecho y en general, a la Universidad de Cádiz por formar cada curso a estudiantes jóvenes y hacer de ellos grandes profesionales. 
También se refirió a que desde el Ayuntamiento se reconoce la enorme aportación de la Universidad de Cádiz al desarrollo de la provincia, y a que por este motivo el Gobierno municipal mantiene líneas de colaboración constantes en iniciativas comunes para impulsar la formación y la educación.
(Se adjunta fotografía)
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