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Medio Ambiente continúa con el lavado mecánico de contenedores con casi trescientas actuaciones por semana
José Antonio Díaz señala que esta actuación “mantiene los contenedores en condiciones dignas y evita las consecuencias de la suciedad”
5 de septiembre de 2017. La tenencia de Alcaldía de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, que dirige José Antonio Díaz continúa con los trabajos de limpieza de  contenedores para mantenerlos en condiciones higiénicas adecuadas. La media de lavado manual exterior es de 40 contenedores y la interior de entre 70 y 80 al día. 
De los 4.800 contenedores de los que se dispone, entre orgánica, envases y papel/cartón, se han lavado exteriormente, en horario de mañana unos 2.600, mientras que el lavado interior, con autobaldeadora, se continúa haciendo en horario de noche. Ambas actuaciones se realizan dos veces por año, aunque se vuelve a efectuar en el caso de necesidad. El  procedimiento incluye la utilización de camión lava contenedores. Estos se limpian por fuera con cuba. También se procede al limpiado del refugio del contenedor.
José Antonio Díaz, ha manifestado que “la limpieza de contenedores es una demanda que nos reiteran los vecinos y supone una prioridad para ellos, por lo que la estamos atendiendo desde el Gobierno, que como he mencionado con anterioridad,  trabaja y gestiona para mejorar la calidad de vida de los jerezanos y jerezanas”.  Con esta actuación, “se trata de mantener los contenedores en unas condiciones dignas y evitar las consecuencias de la suciedad que se acumula, como son con malos olores, una pésima imagen y molestias de todo tipo”. 
Por último, el teniente de alcaldesa solicita la colaboración ciudadana para seguir mejorando,  indicando que “es importante que todos respetemos los horarios para depositar las bolsas de basura, o gestos tan simples, pero tan importantes, como depositar éstas en el interior, así como realizar en condiciones el reciclado. Con lo suma de todos tendremos una ciudad más limpia”. 
(Se adjunta fotografía)
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