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Fotonoticia
El CEIP Federico Mayo participa en la plantación de árboles del Distrito Sur dentro del programa ‘Hacemos barrio: Mejora tu entorno, mejora tu barrio’
17 de diciembre de 2018. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha asistido esta mañana a la plantación de árboles que han realizado alumnos y alumnas del CEIP Federico Mayo en la calle Diego de Riaño del Distrito Sur dentro del programa ‘Hacemos barrio: Mejora tu entorno, mejora tu barrio’, desarrollado por el Área de Participación Ciudadana en colaboración con Medio Ambiente.
Unos 50 alumnos han participado en la plantación de un total de 47 árboles, 15 jacarandas, 16 almaces y 16 árboles del amor, enmarcado en el objetivo de Medio Ambiente de plantar ejemplares que sean idóneos para el espacio urbano. 
A lo largo de 2019 se iniciará la plantación en aquellas zonas donde se va a acometer proyectos  de arreglo de acerado en las barriadas La Cartuja, La Granja, Constitución y Zona Chapín. Posteriormente, se realizará la plantación en aquellas zonas y espacios del núcleo urbano y barriadas rurales continuando el programa desarrollado en 2018. 
(Se adjunta fotografía)
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