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La alcaldesa da la bienvenida a los participantes en la LVII Asamblea General Anual de la Asociación Las Llaves de Oro Españolas 

22 de noviembre de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha ofrecido hoy una recepción en el Ayuntamiento a una representación de la junta directiva nacional de la Asociación Las Llaves de Oro Españolas, encabezada por el presidente, Ramón Lefort Carmena, con motivo de la celebración en Jerez, de la LVII Asamblea General Anual de esta asociación, que agrupa a conserjes de hoteles de lujo de todo el país.
La alcaldesa ha dado la bienvenida a Jerez y al Ayuntamiento a la comisión representante de los participantes en este evento. Les ha dado la enhorabuena porque la insignia de llaves de oro entrecruzadas que los identifica se reconoce en todo el mundo como seña de profesionalidad. En este sentido, ha destacado que la calidad en la atención al cliente por la que se distinguen los miembros de la Asociación Las Llaves de Oro Españolas, contribuyen a realzar la industria del turismo en nuestro territorio. Durante el encuentro también han abordado futuras líneas de colaboración para recomendar los eventos que se celebran en la ciudad, ya que son prescriptores de destino y cuentan con redes de difusión.
La Asamblea General Anual de la Asociación Las Llaves de Oro se celebra en el Hotel Sherry Park hasta el próximo domingo, día 25 de noviembre. En este encuentro los integrantes de esta asociación debatirán sobre cuestiones internas, adoptarán acuerdos relativos a la representación, gestión y defensa de sus intereses y aprobarán programas y planes de actuación. Se celebrará también un acto de entrega de distinciones.
(Se adjunta fotografía)
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