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FOTONOTICIA
La alcaldesa y los miembros del equipo de Gobierno visitan las hermandades que procesionan este Martes Santo
11 de abril de 2017. La alcaldesa y miembros del Equipo de Gobierno han visitado a lo largo de esta mañana las sedes canónicas de las distintas hermandades que realizan la Estación Penitencial hoy Martes Santo a la Santa Iglesia Catedral. 
Así la alcaldesa acompañada por la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha visitado la Hermandad de La Clemencia, donde ha sido recibida por el hermano mayor, Ángel Heredia, y miembros de la Junta de Gobierno. La alcaldesa, que les ha deseado una buena estación penitencial, les ha felicitado por el paso de palio de María Santísima de Salud y Esperanza  que acompañará por primera vez hoy a la hermandad de San Benito. 
Igualmente, la alcaldesa ha visitado la Hermandad del Desconsuelo en su Iglesia de San Mateo, donde ha sido recibida por el hermano mayor, Francisco Zurita; la Hermandad de Humildad y Paciencia, donde ha sido recibida por el hermano mayor Juan José Fernández Tamayo, y la Hermandad del Cristo del Amor, donde ha sido recibido por su hermano mayor, Juan Luis León Rodríguez.
La regidora se ha interesado por los estrenos de las distintas hermandades para esta jornada de Martes Santo y les ha deseado una buena estación penitencial a la Santa iglesia Catedral.
Por su parte, el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha asistido a la eucaristía previa a la salida de la Hermandad de La Defensión, en la Iglesia de Capuchinos. 
(Se adjuntan fotografías de las visitas)
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