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FOTONOTICIA 
Francisco Camas visita la biblioteca Ramón de Cala de La Plata que ha iniciado su horario de mañana y tarde

22 de enero de 2018. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha visitado esta mañana en compañía de técnicos municipales y la concejala de Ganemos, Kika González, la biblioteca de la barriada de La Plata 'Ramón de Cala' que el pasado viernes abrió sus puertas también en horario de tarde.
Esta biblioteca se suma a la de La Granja, Agustín Muñoz, que cuenta con horario de mañana y tarde desde el pasado mes de octubre. Francisco Camas destaca que “hemos realizado un gran esfuerzo para conseguir que estos dos bibliotecas, en barriadas con mucha población, puedan abrir en horario de mañana y tarde.  Además de las actividades habituales, se ha programado en horario de tarde distintas actividades dirigidas especialmente a los más pequeños”. 
“La apertura de la biblioteca de La Granja por la tarde ha supuesto además un importante incremento del número de lecturas y de pequeños que participan en las actividades programadas para ellos en los últimos tres meses. Esperamos que en el caso de La Plata suceda lo mismo”.
El objetivo prioritario de la Red de Bibliotecas Municipales es, según ha recordado el teniente de alcaldesa, que las dos bibliotecas que aún permanecen cerradas por la tarde, San Telmo y Padre Luis Coloma, puedan abrir también a lo largo de este año, especialmente la de San Telmo. 
(Se adjunta fotografía)
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