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FIESTAS DE LA VENDIMIA 2015

La exposición “Héroes Ocultos: Inventos geniales. Objetos cotidianos” abrirá sus puertas mañana en la plaza del Arenal
El Circo Kanbahiota ofrecerá el viernes en el Alcázar un espectáculo de malabares y acrobacias
Esta noche comienza la Feria Gastronómica de la Vendimia en la Alameda Vieja
15 de septiembre de 2015. La programación de las Fiestas de la Vendimia ofrecerá mañana miércoles una nueva propuesta de ocio. En esta ocasión, se trata de una exposición titulada “Héroes Ocultos: inventos geniales. Objetos cotidianos”, organizada por la Obra Social “la Caixa” y la Fundación Cajasol, y con entrada gratuita.
En esta muestra, instalada en la plaza del Arenal, se reivindica ante el público general el legado de inventores desconocidos. Con un planteamiento pedagógico y dirigido a fomentar la creatividad y reconocer la importancia del emprendimiento, la exposición propone tres itinerarios en torno a 27 objetos cotidianos, algunos de ellos típicos de la cultura española como el abanico o el botijo. 
“Héroes Ocultos: inventos geniales. Objetos cotidianos” podrá ser visitado hasta el 8 de noviembre, de lunes a domingo en horario de mañana y tarde. La muestra podrá ser visitada de manera individual, aunque también se ha previsto una serie de visitas guiadas. Aquellos centros escolares interesados en visitar la exposición podrán hacerlo llamando al teléfono 902 906 666.

Circo Kanbahiota

Por otro lado, los más pequeños tendrán la oportunidad de disfrutar el próximo viernes, día 18 de septiembre, de un rato de diversión bajo el formato de espectáculo circense, ya que el Circo Kanbahiota, se subirá al escenario de El Alcázar, a partir de las 19,30 horas, para ofrecer sus mejores números de malabares y acrobacias bajo el título “Vaya circo”. 
Durante este espectáculo, tres personajes tienen la tarea de sacar adelante a un Circo sin trapecistas, malabaristas, acróbatas, equilibristas,… Estos tres personajes, en clave de humor, tendrán que sacar la función a término superando infinidad de problemas. Durante unos 50 minutos, los asistentes podrán disfrutar de elementos realmente novedosos y espectaculares: aéreos, portes coreanos, mástil chino, aro cyr, portes, clown,… 

El precio de la entrada es de 5 euros, que podrá adquirirse desde las 18 horas, en El Alcázar, aunque ya están a la venta en la Oficina de Turismo, Gravina Tours Viajes (calle Gravina, 3) o ticketea.com.
Feria Gastronómica de la Vendimia
La Feria Gastronómica de la Vendimia, organizada por la empresa ZONA 956, con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez y las asociaciones de comerciantes ACOJE y ASUNICO, abrirá sus puertas esta tarde, a partir de las 19 horas, en la Alameda Vieja.
Los 16 establecimientos participantes en esta nueva edición de la Feria, que se prolongará hasta el próximo 20 de septiembre, ofrecerán tapa y bebida al precio de 3,5 euros. La Feria también ofrece un programa de actuaciones en directo.
El horario de la Feria Gastronómica de la Vendimia será de 13,30 horas a 2 de la madrugada, de martes a jueves, y el fin de semana, hasta las 3 de la madrugada. 
(Se adjunta cartel del Circo Kanbahiota).
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