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La Delegación de Participación y Distritos, a través del Plan Urban, desarrolla un programa formativo para los comerciantes del Distrito Sur
Se trata de un total de siete iniciativas que comenzaron esta semana y finalizarán en julio de 2013
20 de octubre de 2012. La Delegación de Participación y Coordinación de Distritos, a través del “Plan Iniciativa Urbana, Jerez Sur” (Plan Urban), ha puesto en marcha un completo programa formativo basado en las necesidades detectadas y los principales retos manifestados por el sector comercial afincado en el Distrito Sur de la ciudad. “Estas nuevas actividades de apoyo al comercio programadas para los próximos meses han sido diseñadas a su medida, para que las mismas aporten tanto conocimientos como experiencias, tanto a los empresarios como a los trabajadores, que les permita mejorar su competitividad”, explica el delegado de Participación y Coordinación de Distritos, José Galvín.
Esta oferta formativa sobre el desarrollo del negocio del comercio, que ha comenzado esta semana y que finalizará en julio de 2013, ha sido realizada por un grupo de profesionales expertos que han organizado además de ponencias, sesiones personalizadas y sesiones demostrativas.

En relación a las sesiones tutorizadas, éstas se desarrollarán bajo el titulo “La Planificación estratégica en el comercio” y cuentan con tres encuentros en los que se abordará el análisis de mercado, el análisis interno del negocio y el posicionamiento y las estrategias de desarrollo. Con estas sesiones, se pretende que los comerciantes adquieran conocimientos y habilidades para aprender a diseñar estrategias que les permita mejorar sus negocios.
Las jornadas temáticas se celebrarán una cada mes de abril a julio y versarán sobre la Atención al Cliente, destinada a los comerciantes del Mercado Federico Mayo; Finanzas para no financieros, en la que se abordarán los conceptos claves e imprescindibles de contabilidad y finanza para el análisis de gestión de la empresa; las Estrategias de Promoción e Innovación en el Comercio Urbano, y el Relevo generacional en el comercio familiar.
El fortalecimiento del tejido comercial y empresarial del Distrito Sur es una acción prioritaria del Plan Iniciativa Urbana, que tiene como objetivo primordial la regeneración del Distrito Sur de Jerez. En este contexto, desde la Oficina del Plan Urban también se ha promovido la creación de la Asociación de Comerciantes de la Zona Sur de Jerez (Adecosur), y “con este programa formativo queremos dar un impulso más al sector comercial de la zona, como elemento dinamizador social y económico”, asegura José Galvín.
Todas las sesiones anteriormente citadas se celebrarán en horario de 20,30 a 22 horas en la sede del Plan Urban o en el Centro Cívico San Telmo.


Todas aquellas personas interesadas en inscribirse en cualquiera de estas acciones formativas u obtener más información respecto a las mismas podrán dirigirse a la Oficina del Plan Iniciativa Urbana (calle Hombre Ponzoa, 57) o llamar al teléfono 956 149 830.

Esta actuación incluida en el Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, es un proyecto cofinanciado con cargo al Feder de la UE, en un 80 por ciento, y por el Ayuntamiento de Jerez en un 20 por ciento.
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