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Las galas solidarias de las Fiestas de la Vendimia comienzan el sábado 2 de septiembre en la Yeguada de La Cartuja
Se recaudarán fondos para ADIFI, ASPERGER  y la Escuela Hogar 'San Rafael' de los Salesianos
La segunda gala, a cargo de 'A Campo Abierto', se celebrará el día 16
24 de agosto de 2017. Las Fiestas de la Vendimia mostrarán su lado más solidario con los espectáculos que ofrecerán la Yeguada Hierro del Bocado y 'A Campo Abierto' en beneficio de ADIFI, ASPERGER y la Escuela Hogar de Los Salesianos 'San Rafael'. Las galas se celebrarán el día 2 y el día 16 de septiembre, incluidas en la programación de conmemoración del Día Europeo del Caballo.
Los tenientes de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, e Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, reiteran el agradecimiento a ambas entidades “porque su implicación permitirá que tres entidades sociales puedan contar con fondos adicionales gracias a estos espectáculos benéficos”. Ambos tenientes de alcaldesa han vuelto a pedir a los jerezanos y visitantes que “no dejen de acudir a estas galas que nos permiten disfrutar de unos magníficos espectáculos y además, de esta forma, podemos colaborar con unas asociaciones que trabajan por la integración social y por una sociedad más inclusiva”. 
Los espectáculos solidarios incluidos este año en la programación de las Fiestas de la Vendimia son los siguientes: 
.-Sábado 2 septiembre, 11 horas. Yeguada de La Cartuja 'Hierro del Bocado'. 
A beneficio de ADIFI y ASPERGER
Gala benéfica ya tradicional en la que se demuestra la belleza, fuerza y espectacularidad de la reserva de caballos de estirpe cartujana más importante del mundo. El precio de la entrada es 10 euros los adultos y 5 euros los niños. 
.-Sábado 16 septiembre, 11.30 horas. 'A Campo Abierto'
A beneficio de la Escuela Hogar de los Salesianos. 
Una ocasión para disfrutar de la ganadería brava de Torrestrella y los caballos de Álvaro Domecq en la libertad del campo andaluz. El precio de la entrada es 15 euros para adultos y 7 euros para niños de 3 a 11 años. 
Este año, la gala benéfica de la Real Escuela del Arte Ecuestre se celebrará en el mes de noviembre ya que en septiembre la Real Escuela organiza una jornada de puertas abiertas, el día 9, coincidiendo con el Día Europeo del Caballo. 
Las entradas están a la venta en la sede de cada asociación. 
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