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Fiestas de la Vendimia 2012 

Las galas ecuestres benéficas de la Yeguada y ‘A Campo Abierto’ centran los actos de fin de semana de la Vendimia 
Las entradas están a la venta en Afanas y Cáritas 
14 de septiembre de 2012. El programa de Fiestas de la Vendimia propone mañana sábado, 15 de septiembre dos de las citas en torno al caballo más destacadas. 
La Yeguada del Hierro del Bocado ofrece a partir  de las 11 horas una actividad a beneficio de la asociación de familiares de ayuda a personas con discapacidad psíquica, Afanas, que consiste en una visita a las instalaciones donde los participantes podrán conocer los trabajos que desarrolla la institución en torno a la cría, mejora y mantenimiento del caballo español.

Tras la misma la Yeguada ha organizado su espectáculo habitual de fin de semana en el que intervendrán ejemplares en libertad, cobras de yeguas y potros en su ambiente natural. 
Las entradas, al precio de 10 euros, están a la venta en Afanas y en la propia Yeguada Hierro del Bocado.

También, en el marco de las actividades de la Vendimia, la Finca Los Alburejo en Medina Sidonia, será escenario de otro espectáculo a beneficio de Cáritas. 
A las 11,30 horas comenzará la exhibición ‘A Campo Abierto’ que presenta la vida del toro bravo en el campo. El espectáculo tiene una entrada de 18 euros que los interesados podrán adquirir en Cáritas o en la propia Finca.  

El aforo para este espectáculo es de 700 personas. 
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