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Infraestructuras acomete diversos trabajos en la barriada Olivar de Rivero 
También se está actuando en Las Tablas siguiendo con la campaña de bacheo
15 de junio de 2013. El Área de Infraestructuras, que dirige la concejal María José Rúa, está acometiendo diversos trabajos de adecentamiento y reparación en la barriada de Olivar de Rivero. Igualmente, siguiendo con la campaña de bacheo, se está actuando en la barriada rural de Las Tablas.
Concretamente los trabajadores de Infraestructuras han procedido a la demolición y posterior reposición de varias zonas del acerado en la avenida Olvidar de Rivero así como el arreglo del acerado del bulevar central de dicha avenida.
La concejal responsable del Área de Infraestructuras, María José Rúa, destaca que “son trabajos que nos habían demandando la asociación de vecinos de la barriada. De esta manera, completamos los trabajos que ya se han realizado con anterioridad en la barriada como la reparación y puesta en funcionamiento de la fuente ornamental de la plaza La Jerezana, que conllevó el vaciado, limpieza y posterior pintado de todo el vaso de la fuente, así como la reparación de la bomba. De igual forma se ha procedido al adecentamiento integral del parque Infantil situado en dicha plaza, habiéndose realizado el ajuste de todos los juegos, su posterior pintado así como la colocación de parte del vallado perimetral del mismo, que se encontraba dañado por actos vandálicos.
Igualmente, se va a acometer la eliminación de barreras arquitectónicas con la realización de dos rebajes de acerado a la altura del paso de peatones, concretamente en la calle Pajares en su confluencia con la avenida Olivar de Rivero. “Desde el Área de Infraestructuras estamos realizando diversos trabajos en distintas partes de la ciudad para la eliminación de barreras arquitectónicas con el fin de mejorar la accesibilidad de las personas en las barriadas jerezanas, especialmente aquellas que presentan problemas de movilidad”.
Por otro lado, se sigue trabajando en la reparación de viales y la eliminación de hundimientos a través de distintas campañas de bacheo por varias zonas de la ciudad. Esta semana se está procediendo a la eliminación de baches y arreglo de  hundimientos en la barriada rural de Las Tablas. María José Rúa destaca “que no sólo realizamos esta campaña de bacheo en el Jerez urbano sino que estamos realizando y vamos a realizar esta campaña en la zona rural ya que entendemos que también necesitan este tipo de reparación en sus viales”.
(Se adjuntan fotografías)
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