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La Junta de Gobierno Local adjudica las obras de un aparcamiento en la calle Unión Europea a la empresa Manuel Alba
Es un proyecto incluido en el Plan de Iniciativa Urbana-Jerez Sur
23 de diciembre de 2012. La Junta de Gobierno Local ha aprobado adjudicar las obras de adecuación de una parcela para zona de estacionamiento libre en superficie en la calle Unión Europea a la empresa Manuel Alba S.A.. El proyecto cuenta con un presupuesto de 88.921,54 euros y un plazo de ejecución de dos meses.

Las obras consistirán en acondicionar una parcela que se encuentra en la barriada de San Telmo y limita con la calle Unión Europea. La parcela se encuentra sin urbanizar y en baldío. Las obras consisten en la preparación y adecuación de una parcela de unos 1.298 metros cuadrados para aparcamiento de vehículos.
El proyecto está incluido en el Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, proyecto cofinanciado por la Unión Europea en un 80 por ciento con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y un 20 por ciento por el Ayuntamiento de Jerez dentro del Eje 5 de Desarrollo Sostenible Local y Urbano del Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013.
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