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La Junta de Gobierno Local aprueba la denominación de una rotonda como glorieta María Elena Moyano ‘Madre Coraje’
Se atiende así a la petición de Madre Coraje para conmemorar el 21 aniversario de la muerte de esta mujer peruana que luchó de una forma pacífica contra las injusticias sociales
16 de junio de 2013. La Junta de Gobierno Local ha aprobado denominar glorieta María Elena Moyano ‘Madre Coraje’ a la rotonda existente entre la confluencia de las calles Diego Fernández Herrera, Méndez Núñez y la Plaza de la Estación, para conmemorar el 21 aniversario de la muerte de esta joven peruana, que defendió la eficacia de la lucha no violenta contra las injusticias sociales.

El Gobierno municipal responde así a la propuesta de la delegación de Jerez de la asociación Madre Coraje para conmemorar el asesinato de María Elena Moyano, ocurrida el 15 de febrero de 1992 a manos de un comando de Sendero Luminoso cuando tan sólo contaba 33 años.
María Elena Moyano nació el 29 de noviembre de 1958 en el distrito limeño de Barranco, donde vivió sus primeros años en la más absoluta pobreza. En 1976 comienza sus primeras experiencias como profesora de educación especial para niños pequeños en Villa El Salvador. A lo largo de su vida luchó por impulsar la autogestión y la creación de redes comunales como forma de salir de la pobreza, defendiendo al mismo tiempo los derechos de la mujer y la lucha por su emancipación.
Desde sus primeros compromisos, María Elena Moyano fue conocida como ‘Madre Coraje’, siendo elegida representante de Villa Salvador, ciudad  que recibió en 1987 el Premio Príncipe de Asturias como ‘Ciudad Mensajera de la Paz y el Desarrollo’. En 1992, la ONU nombra a Villa El Salvador  ‘Ciudad Mensajera de la Paz y el Desarrollo’.
La asociación Madre Coraje ha recogido su legado como organización no gubernamental fundada para el Desarrollo (ONGD), prioritariamente en Perú.
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