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La Junta de Gobierno Local adjudica el mantenimiento de parques infantiles y biosaludables a HPC Ibérica S.A.
María José Rúa destaca que el principal objetivo es “conseguir que los parques estén siempre en las mejores condiciones posibles para su uso”
5 de abril de 2014. La Junta de Gobierno Local ha aprobado la adjudicación del servicio de mantenimiento de áreas de juego infantiles y biosaludables a la empresa HPC Ibérica S.A.  por un periodo de dos años a partir de la firma del contrato y un importe de 46.400 euros.
La concejal responsable del área de Infraestructuras, María José Rúa, destaca que “el principal objetivo de la adjudicación de este servicio es conseguir que los parques infantiles y biosaludables de la ciudad se encuentren siempre en las mejoras condiciones posibles para el uso especialmente de los más pequeños”.

María José Rúa explica igualmente que “es una prioridad del gobierno municipal el que los vecinos puedan disfrutar de estas áreas de esparcimiento  por lo que desde el inicio de legislatura hemos trabajado de acuerdo a nuestras posibilidades para conseguir que los parques estén siempre en perfectas condiciones”.

En este sentido, hay que recordar que, en febrero del año pasado, se aprobó en Junta de Gobierno la reposición y puesta a punto de elementos de áreas de juegos infantiles. La misma empresa, HPC Ibérica fue la encargada de realizar una intervención más profunda en los 75 parques de la ciudad, especialmente aquellos que se encontraban más deteriorados. Durante varios meses, se repusieron los elementos rotos o en mal estado, pintando y reponiendo las zonas de albero.
La concejala reitera que “nos sigue preocupando mucho que estas zonas de esparcimiento fundamentalmente familiares se encuentren en el mejor uso posible. Además del trabajo diario de los operarios de Infraestructuras, la empresa HPC Ibérica se encargó de llevar a cabo una reforma más en profundidad, especialmente de las zonas más deterioradas. Ahora damos un paso más con esta adjudicación y nos aseguramos un mantenimiento más continuado de los parques”.
María José Rúa ha reiterado un llamamiento a la colaboración ciudadana. “Es muy importante que se dé un buen uso a estos parques, precisamente uno de los principales motivos del deterioro de los parques es, además de su uso habitual, los actos vandálicos por lo que pedimos a los ciudadanos que hagan un buen uso de los parques y que avisen si observan que se están produciendo estos actos vandálicos ya que el esfuerzo que está realizando el Ayuntamiento es muy grande y debemos intentar que los parques se mantengan en buen estado el mayor tiempo posible”.
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