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La Junta de Gobierno Local aprueba el proyecto de mejora de la red eléctrica en el Mercado Central de Abastos
El principal objetivo es ofrecer un mejor servicio a los titulares de los puestos y a los usuarios del Mercado
25 de mayo de 2013. La Junta de Gobierno Local ha aprobado el proyecto de mejora de la instalación eléctrica en los distintos puestos del Mercado Central de Abastos, que permitirá mejorar el servicio que se presta a los titulares de los puestos y a los usuarios del Mercado.
Esta mejora de la instalación eléctrica interior del Mercado Central es una de las medidas recogidas en el balance de gestión 11-13 realizado por la alcaldesa, María José García-Pelayo, el pasado lunes como una de las actividades previstas para mejorar las instalaciones de los mercados de la ciudad.
El proyecto, realizado por los técnicos de la delegación de Urbanismo, cuenta con un presupuesto total de la obra de  89.261,07 euros y consistirá en la realización de las obras necesarias para la instalación del suministro de energía eléctrica de baja de tensión a los puestos del mercado.
El objetivo de las obras es facilitar la actividad de los titulares de los puestos y mejorar el servicio que se ofrece a los clientes del Mercado de Abastos, ya que desde hace varios años se están produciendo continuas averías en la red eléctrica del Mercado, afectando tanto a la red de alimentación de los puestos. Las averías consisten principalmente en cortocircuitos en el cuadro de suministro y falta de corriente en varios puestos. 

Esta deficiencia de la red eléctrica se produce principalmente debido a los daños de las acometidas como consecuencia de su soterramiento y a la acción del paso de los años que ha terminado destruyendo los tubos galvanizados lo que provoca que se corten las acometidas. Por otro lado, en la nave de pescadería, se producen por exceso de humedad por la propia actividad. 
En definitiva, tal y como explica la delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, se trata de “cambiar una red eléctrica obsoleta y dotar al Mercado Central de unas acometidas acordes con la actividad de este importante centro comercial que permitan también una mayor seguridad a los clientes y usuarios del señero Mercado central”.
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