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La Junta de Gobierno Local aprueba la modificación del documento del Plan Especial de Mesas del Corral
25 de octubre de 2012. La Junta de Gobierno Local, celebrada en el Ayuntamiento y presidida por la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha aprobado la modificación del documento del Plan Especial de Reforma Interior de Mesas del Corral, que ya está aprobado inicialmente, para recoger una serie de consideraciones incluidas en un informe emitido por la Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía. Así como se ha dado respuesta  a las alegaciones presentadas en el periodo de exposición pública del documento.
El delegado de Urbanismo, Agustín Muñoz, ha recordado que “el Plan de Reforma Interior de Mesas del Corral fue aprobado inicialmente por acuerdo de Junta de Gobierno el pasado mes de diciembre. El expediente se sometió al correspondiente periodo de información pública, tras el cual se presentaron varias alegaciones que han sido informadas por los técnicos del Área de Planeamiento de la Delegación de Urbanismo”. 

Agustín Muñoz ha señalado igualmente que “una vez aprobado el documento se remitirá de nuevo a la Consejería para que emita el preceptivo informe, tras el cual se procederá a la aprobación definitiva del Plan Especial”.   
La superficie del ámbito de actuación del PERI de Mesas del Corral es de 120.000 metros cuadrados; el Plan contempla 3.000 metros cuadrados de suelo para equipamientos, 12.800 para zonas verdes y 29.000 metros cuadrados de superficie de viales a urbanizar y ya urbanizados. El desarrollo de este Plan prevé un total de 232 viviendas, de las cuales, 153 viviendas unifamiliares ya existen en la barriada, 29 nuevas unifamiliares podrían construirse y unas 50 más serían viviendas protegidas. 
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