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La Junta de Gobierno Local aprueba la modificación de fechas para la celebración de la VIII edición de Vinoble
Ante la coincidencia con The London Wine Fair, se ha decidido que se celebre los días 25, 26 y 27 de mayo

4 de octubre de 2013. La Junta de Gobierno Local ha aprobado la modificación de las fechas para la celebración de la VIII edición del Salón de los vinos nobles, generosos, licorosos y dulces especiales, Vinoble 2014, al 25, 26 y 27 de mayo.

El motivo del cambio de calendario del prestigioso salón es la celebración de una de las más importantes ferias vitivinícolas,  "The London Wine Fair", que el próximo año celebrará su decimocuarta edición del 2 al 4 de junio de 2014.  Teniendo en cuenta que la coincidencia de fechas podría ser perjudicial para la celebración de Vinoble, ya que podría ver mermada sustancialmente la asistencia de bodegas, sobre todo las no nacionales más prestigiosas, de importadores, compradores y medios de comunicación especializados, se ha considerado conveniente modificar la fecha de la celebración del salón que estaba previsto se celebrase los días 1, 2, y 3 de junio.

Han sido los profesionales del sector los que han informado del cambio de fechas de The London Wine Fair, que estaba previsto se celebrase a finales del mes de abril, principios de mayo, y que finalmente ha optado por su celebración del 2 al 4 de junio. Esta feria cuenta con más de 260 expositores, más de 400 periodistas acreditados y 15.000 visitantes.
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