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La Junta de Gobierno Local aprueba iniciar el expediente de contratación de la tercera fase de las obras de refuerzo del firme
La alcaldesa ya avanzó en el debate del Estado de la Ciudad que se ejecutarían estas obras en el mes de octubre
6 de octubre de 2012. La Junta de Gobierno Local celebrada esta mañana en el Ayuntamiento, y presidida por la alcaldesa, María José García-Pelayo, ha aprobado iniciar el expediente de contratación de la tercera fase de las obras de refuerzo de firme, tal y como ya avanzó la regidora en el debate del Estado de la Ciudad, que se celebró el pasado 29 de septiembre por un importe de 199.993,92 euros.
García-Pelayo avanzó en el Debate de estado de la ciudad que una de las actuaciones previstas en los 40 proyectos prioritarios del Gobierno municipal para lo que resta de 2012 y  para 2013 es la realización de una tercera fase de obras de refuerzo de firme en algunas calles y viales de la ciudad. 
Desde el área de Urbanismo se ha trabajado en la planificación de reasfaltado de estos viales públicos cuyo principal objetivo es devolver a los viales públicos sus características óptimas de resistencia, seguridad y comodidad para el tráfico rodado. Se trata de obras muy demandadas por los vecinos y que mejoran la calidad del servicio público que se les presta.
Esta tercera fase contempla el reformado de, entre otras, las siguientes calles: Plaza Santísimo Cristo de la Expiración y Bolsa aparcamiento de la avenida Moreno ubicada a la espalda de las plazas Fragua; Padre Damián; avenida de la Soleá; urbanización Montealegre; Melodía; Zahara; Beato Diego Cádiz; Rufina y Amistad. 
Ya se han culminado dos fases de refuerzo de firme que han permitido responder en algunos casos a demandas históricas de los vecinos e intervenir en zonas que se encontraban en muchos casos en un pésimo estado de conservación. En la primera fase se actuó en Nuestra Señora Del Pilar; De la Gloria; Darro; Don; Ebro; Llobregat; Rotonda; Hundimientos; Campana; Martín Ferrador; Lechugas; Diego Moreno Meléndez; Amor y Sacrificio; Ntra. Sra. De Montserrat; Paquera de Jerez; Agustinos y Solar; Puerto; avenida Del Mar e Hileras. Y en una segunda fase en zonas que soportan un intenso tráfico como Maestro Álvaro Beigbeder, el cruce de la Serrana o avenida María Auxiliadora además de en calle Naranjal, Pimienta, Olivo, Lima y Almendralejo.
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