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El Gobierno adjudica a Incoc S.L. la demolición del antiguo Mercado de Federico Mayo y la reurbanización de la plaza
Las actuaciones están incluidas en el Plan Urban y permitirán contar con un nuevo equipamiento público en la zona sur
5 de abril de 2014. La Junta de Gobierno Local ha aprobado adjudicar a Iniciativas para la Construcción y Obra Civil, S.l. las obras de demolición del antiguo mercado de Federico Mayo así como la reurbanización de la plaza lo que permitirá contar con un nuevo equipamiento público en la zona sur. 

Las actuaciones están incluidas en el Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, proyecto cofinanciado por la Unión Europea en un 80% con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y un 20% por el Ayuntamiento, dentro del Eje 5 de Desarrollo Sostenible Local y Urbano del Programa  Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013. 
El delegado de Participación y Coordinación de Distritos, José Galvín, destaca que “desde el gobierno municipal seguimos apostando por el Plan Urban, que se encontraba prácticamente paralizado cuando iniciamos la legislatura. En estos momentos, y gracias al consenso con los representantes de las entidades y asociaciones de la zona, se encuentran en marcha numerosos proyectos”.

Galvín también ha señalado que “en cuanto a esta actuación en concreto nos permitirá mejorar la calidad de vida de los vecinos de la zona sur que podrán contar con una plaza completamente remodelada que permitirá la instalación de un mercadillo ambulante y en la que los vecinos podrán disfrutar de una zona de esparcimiento y ocio tanto para los más jóvenes como para los mayores”.

Hay que recordar que el inicio de expediente de contratación fue aprobado por la Junta de Gobierno celebrada el pasado 8 de noviembre. Previamente, el proyecto municipal de demolición del antiguo mercado y posterior reordenación de la plaza fue aprobado en Junta de Gobierno Local el pasado 11 de octubre. El proyecto contempla el derribo del antiguo mercado con una superficie de 473,85 metros cuadrados y la reurbanización completa de la plaza. La actuación más importante que se acometerá será la peatonalización de uno de los viales, en concreto el de la calle Pedro Sepúlveda, lo que permitirá mayor seguridad tanto en la salida del colegio como en el propio mercado. 

En esta zona peatonal se instalará una zona de juegos y una zona de estancia con vegetación y bancos. La otra mitad queda libre de cualquier mobiliario urbano para permitir la instalación de un mercadillo itinerante así como un escenario para la realización de actividades de ocio y culturales. 

La adjudicación se ha realizado por un importe de 329.170 euros y el plazo de ejecución de la obra supera los cuatro meses. Una vez se notifique el acuerdo a la empresa adjudicataria, el contrato se formalizará dentro del plazo de quince días hábiles. 
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