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La Junta de Gobierno Local otorga licencia de obras a la Diócesis para la reconstrucción de celdas en La Cartuja 
14 de diciembre de 2015. La Junta de Gobierno Local ha aprobado hoy en sesión extraordinaria conceder licencia de obras a la Diócesis de Jerez para la ejecución del proyecto de la reconstrucción de celdas en el Claustro Grande de la Cartuja de Jerez. 
Esta actuación consiste en la rehabilitación de quince celdas situadas en el ala norte del claustro grande de la Cartuja de Nuestra Señora de la Defensión. La zona correspondiente a las celdas sobre las que se actúa presenta una superficie construida total de más de 1.000 metros cuadrados. A su vez, se interviene también sobre espacios comunes y galerías de claustro, con una superficie de unos 1.600 metros cuadrados. 
La propuesta cuenta con resolución favorable emitida por parte de la Delegación Territorial de Cultura, Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía, mediante la cual se autoriza el proyecto para la intervención en el inmueble. Asimismo, el proyecto ha sido aprobado por la Comisión Provincial del Patrimonio de la Delegación Territorial de Cultura, Turismo y Deportes de la Junta de Andalucía. 
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