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El Centro Social Blas Infante acogerá la próxima semana tres funciones de la obra “Jesucristo Superstar” con carácter benéfico
Se trata de una actividad organizada por Manos Unidas que se llevará a cabo los días 31 de enero y 1 de febrero
22 de enero de 2014. El auditorio del Centro Social Blas Infante será el escenario de tres funciones del musical “Jesucristo Superstar” que tendrán lugar la próxima semana y que ha sido organizado por Manos Unidas con la colaboración de la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos y TEJ Producciones. Cabe destacar que asistiendo al espectáculo se colabora con la campaña “No hay justicia sin igualdad” de dicha Manos Unidas.
Concretamente, las funciones tendrán lugar el viernes 31 de enero, a las 21 horas, y el sábado 1 de febrero, a las 18 horas y a las 21 horas.

 

Las representaciones de este famoso musical, que narra los últimos días de la vida de Jesús, será puesto en escena por más de 40 actores de la Compañía MC Reche. Concretamente, se trata de una versión de la ópera rock estrenada en Broadway en 1971 y que en España llegó de la mano de Camilo Sesto, productor y protagonista de aquella versión. Con letras de Tim Rice y música de Andrew Lloyd Webber, esta versión en castellano incluye 25 temas cantados en directo.

 

En esta ocasión, el equipo creativo de la Compañía MC Reche ha optado por una puesta en escena fiel a la época, incluyendo unos decorados espectaculares y un vestuario de gran belleza.

 

De hecho, la compañía inicia su gira 2014 en nuestra ciudad y posteriormente recorrerá diferentes localidades del territorio nacional.

El precio de la entrada es de 12 euros en venta anticipada y 15 euros en taquilla. Y las mismas se podrán adquirir en la Delegación de Manos Unidas de Jerez (Parroquia de Capuchinos), Escuela de Hostelería de Jerez, Restaurante El Barco y Restaurante El Portal de Antonio.
 

La Taquilla del Auditorio abrirá los días 29, 30 y 31 de enero en horario de 9 a 14 horas y dos horas antes de cada representación.

(Se adjunta cartel).
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