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La I Jornada 'La Forja de los sueños' se celebrará el próximo sábado en la Sala Paúl a lo largo de todo el día
Se trata de un evento de ocio alternativo y cultural de carácter gratuito y para todas las edades
14 de abril de 2016. La Asociación Juvenil 'La Forja de los sueños', en colaboración con Juventud, ha organizado para el próximo sábado, día 16 de abril, la I Jornada 'La Forja de los sueños', un evento que contará con actividades de ocio alternativo y cultural. Esta actividad, de carácter gratuito y dirigido al público de todas las edades comenzará a las 10 horas y está previsto que finalice sobre las 20 horas.
El programa de esta I Jornada 'La Forja de los sueños' recoge una amplia selección de actividades como Softcombat (con torneo), Hama beads, DDR, Taller de Varitas de 'Harry Potter', videojuegos Retro, juegos de mesa, Clay-o-rama, Dicemaster (torneo a cargo de Spoiler Comics) y sorteos, entre otras.
La Forja de los Sueños, es una colectivo que inició su andadura en 2012 con el objetivo de crear un espacio donde los jóvenes aficionados a este tipo de ocio tuvieran un lugar donde encontrarse. Precisamente por ello, han organizado esta jornada, de la que se puede obtener más información en facebook.com/laforjadls. 
Para todas aquellas personas interesadas en conocer de cerca la labor de esta asociación puede dirigirse a su sede, situada en la plaza Ciudasol, bloque 2, local 1.
(Se adjunta cartel)
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