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La Casa de las Mujeres acoge un taller de la Federación Gloria Arenas
Las actividades se celebrarán los días 21 y 22 de marzo y 6 de mayo
18 de marzo de 2019. El área de Igualdad y Salud colabora con la Federación Feminista Gloria Arenas en la organización de las jornadas ‘La sororidad como acción política feminista en Andalucía’, que tendrán lugar en la Casa de las Mujeres los días 21 y 22 de marzo, y 6 de mayo, de 16 a 20 horas. Esta actividad está subvencionada por la Junta de Andalucía.
Desde la Federación explican que “con este proyecto, se pretende continuar avanzando en el proceso iniciado con los proyectos anteriores: ‘Tenemos la Palabra’ y ‘Tomamos la palabra. Palabras para la igualdad’, difundiendo y aplicando a nivel andaluz la estrategia de incidencia política feminista a través del lenguaje. El proyecto incluye la celebración de tres talleres-diálogo en cinco provincias andaluzas: Almería, Cádiz, Córdoba, Jaén y Málaga.
La dinamizadora, como en los proyectos anteriores, será Anabel Santos Castro. Las personas interesadas en inscribirse pueden hacerlo en el enlace:
https://goo.gl/forms/1V5n0HWuTtPMxha52 
Para más información, el email de contacto es:
ffeministaestrategiasororidad@gmail.com.
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