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El colegio Lora Tamayo acoge mañana las III Jornadas de Orientación Vocacional
El centro organiza también las Jornadas Técnicas Profesionales los días 24, 24 y 25 
Lidia Menacho destaca la importancia de la orientación para la futura integración laboral del alumnado
17 de abril de 2012. La delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, y el director del colegio Lora Tamayo, Antonio García, han presentado hoy las jornadas de orientación que se celebrarán en este centro, dirigidas tanto a alumnos como a padres y madres, y que están organizadas por este centro junto a Nuestra Señora del Pilar, Montealto, La Salle Mundo Nuevo, La Salle Buen Pastor, Sagrada Familia y Jesús María El Cuco.
Se trata de las III Jornadas de Orientación Vocacional, que se desarrollarán mañana jueves a partir de las 18.30 horas. Estas jornadas contarán con la participación de veinte ponentes en representación de otras tantas titulaciones, que informarán tanto a padres como a alumnos. Con estas Jornadas se pretende que los alumnos de 2º de Bachillerato y 2º de CFGS y sus familias conozcan de primera mano lo que van a encontrar cuando comiencen la nueva etapa el curso próximo. Son unas Jornadas de puertas abiertas, y se invita a todos los centros, públicos, concertados y privados de la localidad.
La delegada Lidia Menacho ha destacado en la presentación que “la felicitación a los organizadores de estas Jornadas es obligada, ya que es la mejor prueba de su interés por la atención al alumnado no sólo durante sus estudios presentes, sino por impulsar su formación futura, facilitando su integración laboral”. Antonio García, por su parte, ha señalado que “la necesidad de estas jornadas viene de que existe un grupo amplio que jóvenes que no sabe qué hacer con su futuro, y van a tener la posibilidad de entrar en contacto directamente con el profesorado de una veintena de titulaciones universitarias”. 
El colegio Lora Tamayo será también escenario los días 23, 24 y 25 de las Jornadas Técnicas Profesionales, dedicadas a la orientación a los alumnos sobre las diversas posibilidades que les ofrece la formación profesional, con el aliciente de que contará con la participación de empresas con las que podrán tomar contacto. Antonio García ha destacado que “vamos a dar la oportunidad a los jóvenes de Jerez de informarse sobre el mundo universitario y sobre el de la formación profesional, para que tengan todos los datos a la hora de elegir”. 

El Ayuntamiento de Jerez mantiene un estrecho contacto con el Lora Tamayo en el ámbito de la formación y orientación laboral a sus alumnos. La delegada Lidia Menacho ha recordado que “desde el Ayuntamiento de Jerez, ya trabajamos en otras iniciativas educativas con el Lora Tamayo, como es el caso de la colaboración establecida a través de la Delegación de Impulso Económico en la orientación de los alumnos para la búsqueda de empleo. Dentro de este convenio, la Delegación de Impulso Económico ha desarrollado diversas actividades en coordinación con el Departamento de Orientación Profesional del Centro de Formación Profesional Lora Tamayo, para acercar a los alumnos de los últimos cursos de Ciclos Formativos al mercado de trabajo”.
Por otra parte, la delegada ha recordado que “tenemos abierta igualmente una línea de colaboración con el Centro Lora Tamayo, para la búsqueda de financiación de ayudas comunitarias para el desarrollo de actuaciones en el marco de los programas europeos. Fruto de esta colaboración ha sido la propuesta conjunta que delegación y centro salesiano han realizado para la participación en un proyecto Leonardo”.

(Adjuntamos fotografía)
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