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La asociación Otaku-Shin organiza unas jornadas lúdicas este fin de semana en la Sala Paúl Espacio Joven
Educación y Juventud colabora en esta actividad, que tendrá entrada gratuita y está destinada a todas las edades
18 de septiembre de 2013. La delegación de Educación y Juventud, que dirige Lidia Menacho, colabora con la asociación juvenil Otaku-Shin en la organización de unas jornadas lúdicas que tendrán lugar en la Sala Paúl Espacio Joven (C/ Paúl, s/n) desde el viernes, 20 de septiembre, hasta el domingo, 22 de septiembre. Estas jornadas, de entrada gratuita, ofrecen diversión para todas las edades con la colaboración de la asociación cultural “El último hogar”.
El programa de actividades incluye videojuegos retro; videojuegos PC; Dance Dance Revolution DDR, que consisten en unas planchas metálicas con flechas diseñadas para marcar los pasos de baile a ritmo de la música en un programa de consola diseñado específicamente para eso; Casino, que consiste en una pequeña sección de juegos de habilidad en los que entre otros habrá puntería con bolas pequeñas de espuma para encestar, aciertos con aros y juegos de cartas, entre otros; Softcombat, Rol en vivo y Juegos de mesa. 

La programación es la siguiente:


-Viernes tarde (de 17 a 21 horas): Partidas de rol exclusivamente, con alternancia entre partidas de iniciación y partidas normales.

-Sábado (de 9 a 21 horas): por la mañana habrá iniciación a Heroclix, Warhammer y Warhammer 40.000, más rol y juegos de mesa. Por la tarde, iniciación a Infinity, rol y juegos de mesa.

-Domingo (de 9 a 20 horas): por la mañana se organizan actividades de  Heroclix torneo  y rol y por la tarde, también rol y juegos de mesa.
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