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Las juntas generales de Jereyssa y Ajemsa aprueban la cesión de sus activos y pasivos al Ayuntamiento
Es un paso más en el procedimiento de integración de ambas sociedades en el Consistorio
El proceso se enmarca en el Plan de Reestructuración de las Empresas Municipales 

4 de julio de 2014. El Pleno municipal, constituido en junta general extraordinaria de la empresa Jerez Recaudación y Servicios, S.A., Jereyssa, y Aguas de Jerez Empresa Municipal S.A., Ajemsa, ha aprobado la cesión global de activos y pasivos de ambas sociedades a favor del Ayuntamiento, lo que supone un paso más en la integración de ambas empresas en el Ayuntamiento.
Este procedimiento se enmarca en el Plan de Reestructuración de las Empresas Municipales que consistirá, entre otros procesos, en la realización de ocho operaciones que reducirán el grupo empresarial de 21 a 12 empresas con el objetivo de conseguir un sistema más transparente, con una estructura más racional, más eficiente y sostenible, con un funcionamiento más racional, ágil y eficaz del grupo municipal.

Hay que recordar que, previamente a esta aprobación en las juntas generales, el consejo de administración de ambas sociedades aprobó el pasado mes de mayo la redacción y suscripción del proyecto de cesión global de activos y pasivos a favor del Ayuntamiento así como el informe sobre el proyecto de cesión.
De esta manera se da un paso más para la integración de estas empresas en el Consistorio, cuyo procedimiento fue aprobado en un pleno extraordinario celebrado el pasado mes de abril. Tras esta aprobación se seguirá con el procedimiento mercantil iniciado  necesario para esta integración que se espera esté culminada el próximo mes de octubre.

Igualmente, esta semana se iniciarán las negociaciones con los trabajadores de las empresas municipales Jereyssa, Ajemsa y Jesytel ya que pasarán a pertenecer al Ayuntamiento cuando definitivamente se produzcan las integraciones de sus empresas. Estas negociaciones se llevarán a cabo con los representantes de los trabajadores y al amparo del Estatuto de los Trabajadores con el objetivo de conseguir alcanzar un acuerdo con las plantillas de las tres sociedades mercantiles. Esta integración implicará también adscripciones a puestos de trabajo no singularizados de la Relación de Puestos de Trabajo.
En este sentido, hay que recordar que hace unos días ya se alcanzó un acuerdo con los representantes de Emusujesa, en su procedimiento de absorción y fusión por la empresa Emuvijesa, que ha supuesto su homogeneización en las condiciones laborales y salariales con la plantilla del Consistorio. 
Las juntas generales han aprobado también el balance de cesión tanto de Jereyssa como de Ajemsa cerrado a 31 de diciembre de 2013.

(Se adjunta fotografías)
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