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Jerez se promociona en el mercado francés a través de ‘Le Figaro Magazine’ 
La visita de los enviados especiales a la ciudad, organizada por el Ayuntamiento, concluye con un amplio reportaje sobre el caballo y el vino
30 de septiembre de 2012. La prestigiosa publicación francesa ‘Le Figaro Magazine’ dedica en su número especial de septiembre un amplio reportaje sobre Jerez, el caballo y el vino, fruto de la visita organizada y coordinada por el Ayuntamiento, a través de la Oficina Española de Turismo en París (Turespaña), el Patronato Provincial de Turismo y las empresas turísticas de la ciudad.

En concreto la revista recoge en siete páginas información e imágenes de la Real Escuela andaluza del Arte Ecuestre, bodegas Real Tesoro y A Campo Abierto, así como nombres propios de ilustres jerezanos vinculados al mundo ecuestre y taurino, como Fermín Bohórquez y Antonio Domecq. 

El reportaje titulado ‘El reino del caballo es andaluz’, parte de Jerez como una ciudad que cultiva el amor al vino, al caballo y al toro y está ilustrado con imágenes fotográficas de cada uno de los atractivos con especial atención a la Fundación Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre y a su función formativa.
La revista con una amplia difusión de 429.079 ejemplares en toda Europa tiene un alcance de 1.761.000 personas.

En cuanto a la valoración económica del artículo publicado asciende a 237.500 euros, siendo coste cero para el Ayuntamiento y las empresas colaboradoras.

El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha puesto el acento en la calidad del trabajo realizado que “representa una acción de promoción de un gran valor para comercializar Jerez en el mercado francés, uno de los principales países emisores de turistas a nuestro destino”. 
Real ha mostrado su agradecimiento a todos los atractivos turísticos que han colaborado con este trabajo al tiempo que los ha felicitado por la imagen proyectada de la ciudad.

(se adjunta reportaje)
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