MANIFIESTO 8 DE MARZO 2016
TODAS LAS MUJERES, TODOS LOS DERECHOS, TODOS LOS DÍAS.

Hoy, 8 de Marzo de 2016, mujeres de todas las edades y procedencias, celebramos y reivindicamos el Día Internacional de las Mujeres como tantas y tantas lo han hecho anteriormente y, por todas aquellas que no pueden hacerlo hoy en todas las partes del mundo.
En este día, una vez más, reivindicamos nuestros derechos y libertades, que son inalienables, humanos y universales TODOS LOS DIAS DEL AÑO EN TODAS LAS PARTES DEL MUNDO, para que ninguna mujer tenga que seguir oprimida por la sociedad patriarcal
En nuestro país, este trágico principio de año, marcado por tantos asesinatos, nos confirma que las relaciones entre hombres y mujeres se siguen construyendo sobre bases patriarcales, que continúan acentuando la desigualdad y discriminación por razón de sexo.
El CLM quiere dejar claro que la igualdad no se negocia, no es una moneda de cambio y no se puede hablar de democracia mientras haya desigualdades sobre la mitad del género humano. Hasta que no entendamos la importancia de trabajar toda la sociedad por erradicar este terrorismo machista, no podremos realmente avanzar como sociedad. 
DESDE EL CLM EXIGIMOS QUE:
· Se refuercen los recursos económicos y humanos destinados al desarrollo de políticas de igualdad activas, integrales y participativas, MENOS RECORTES por la consecución de una sociedad libre de violencia de género.
· Una política ambiciosa, preventiva, de protección y de dotación presupuestaria suficiente contra el TERRORISMO MACHISTA. El CLM quiere manifestar que no solo NOS HACEMOS ECO de la VIOLENCIA MACHISTA el 25 de Noviembre, sino que la hemos denunciado y vamos a seguir haciéndolo mientras se atente contra la vida de una sola mujer.
· Transformar las bases del heteropatriarcado y la desigualdad en las relaciones de poder entre mujeres y hombres.
· Impulsar que las mujeres ocupen puestos de poder y de toma de decisiones en todas las esferas de la vida
· Exigir e instaurar en el sistema educativo, como base curricular, la coeducación, base del desarrollo de valores equitativos, de respeto e igualdad entre niñas y niños.
· Denunciar la publicidad sexista  que se difunde a través de los medios de comunicación, las redes sociales.
· La derogación de la actual reforma laboral por ser particularmente agresiva con la equidad porque esta reforma no solo NO CREA EMPLEO sino que además, está aumentando la feminización de la pobreza. 
· Reconocer los trabajos de cuidado, evitar que sigan siendo feminizados, atendiendo a un reparto equitativo de responsabilidades entre hombres y mujeres
· [bookmark: _GoBack]Es imprescindible la reforma del actual marco regulador en materia de medidas de conciliación de vida personal, laboral y familiar. El cuidado de hijas e hijos y de personas dependientes es responsabilidad de ambos miembros de las parejas 
· Una política económica feminista que ponga en el centro el bienestar de las personas y el sostenimiento de la vida, resolviendo con urgencia las situaciones de desahucio, pobreza y desamparo, estableciendo una política (MEDIDAS REALES) que pueda sostener la autonomía, ejercer una ciudadanía con plenos derechos y la solidaridad de todas y de todos.
Cada paso que hemos dado es un metro que le hemos quitado al machismo. Cada palabra que hemos pronunciado, un trozo de silencio arrebatado. Cada minuto caminado, un siglo de injusticia. Cada abrazo que nos hemos dado, un trozo del nuevo territorio de igualdad. Cada mirada al futuro, un recuerdo a todas las mujeres asesinadas… AQUELLAS QUE YA NO ESTÁN.
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