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Los sindicatos CGT, CSIF y el Sindicato de la Policía Local no acuden de nuevo a la Mesa General de Negociación
Son ya 21 las Mesas a las que las centrales sindicales no han acudido en lo que llevamos de año
17 de agosto de 2016. Una vez más, los sindicatos CGT, CSIF y el Sindicato de la Policía Local no se han presentado a la convocatoria de la Mesa General de Negociación, ya son 23 convocatorias y de ellas 21 en las que estos tres sindicatos no han querido negociar y han impedido que ATMJ, CCOO y UGT negocien. 

La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, vuelve a reiterar que “desde el Gobierno no vamos a ceder en nuestro empeño y vamos a seguir convocando mesas de negociación durante todo el mes de agosto porque nuestra clara voluntad es dialogar con los sindicatos y alcanzar un acuerdo que beneficie a todos, tanto trabajadores como Ayuntamiento, siempre cumpliendo los objetivos marcados en el Plan de Ajuste, que hay que recordar que ya ha sido avalado por el Ministerio de Hacienda”.

Álvarez vuelve a reiterar la petición del Gobierno municipal de que “estos tres sindicatos depongan su actitud de boicot hacia las mesas de negociación y se sienten a negociar también por el bien de los trabajadores y trabajadoras a los que representan”.

La teniente de alcaldesa incide en que “a pesar de lo que digan estos tres sindicatos para excusar su asistencia, estamos siguiendo el procedimiento correcto para la negociación de los cuadros horarios. Un procedimiento que viene recogido en el Acuerdo-Convenio que está vigente en el Ayuntamiento y que se ha venido utilizando en todos los cambios de cuadros horarios que se han producido en el Consistorio”.

“Nos parece, por tanto, que tanto la CGT, CSIF y el SIP están ocultando sus verdaderos motivos para no sentarse a negociar. Unos intereses que están ocultando no sólo al Gobierno sino también a los trabajadores y trabajadoras del Ayuntamiento, especialmente a aquellos que representan. Pedimos, por tanto, una vez más que depongan su actitud, apelando a sus sentido de la responsabilidad, y nos sentemos a negociar cuestiones importantes que afectan a la plantilla municipal”.
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