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La Mesa de asesoramiento del Teatro Villamarta inicia sus aportaciones 
El Ayuntamiento ha presentado el borrador de las modificaciones de los Estatutos fundacionales
6 de abril de 2016. La mesa de asesoramiento para modificar la Fundación Universitaria para que pueda acoger al Teatro Villamarta se ha reunido esta mañana en el Ayuntamiento. 
En este primer encuentro de la mesa han asistido la alcaldesa, Mamen Sánchez; el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas; Casto Sánchez, Juan Salido, Fermín Lobatón, Rafael Navas, José María Castaño Hervás, Fátima Canca, así como técnicos municipales y del Teatro Villamarta.
A raíz de la obligada disolución de la Fundación del Teatro Villamarta, que actualmente se encuentra en proceso de liquidación, se pretende que la Fundación Municipal Universitaria acoja la gestión del Teatro Villamarta, y de esta manera asegurar su continuidad. 
Para que esta medida pueda ejecutarse, se necesitan modificar los actuales estatutos de este ente “para que podamos dotarla de suficiente contenido para garantizar el funcionamiento del teatro. También queremos que desde la fundación se impulse la industria cultural y flamenca de la ciudad. De hecho, en la reunión hemos presentado el borrador de las modificaciones de los estatutos de la Fundación Universitaria que acogerá al Teatro Villamarta, para trabajarlo entre todos, y también hemos abordado el borrador de un proyecto estratégico de lo que queremos con esta fundación”, explica la alcaldesa.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://soundcloud.com/aytojerez-press/06-04-2016-alcaldesa-villamartamp3
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