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Educación y Juventud mantiene un contacto permanente con el CEIP Montealegre

Lidia Menacho trasladará a la delegada provincial la petición de uso educativo de la casa del portero

Educación valorará el informe urbanístico respecto al estado de la valla para actuar en función del mismo
14 de mayo de 2015. La Delegación de Educación y Juventud mantiene un contacto permanente con el CEIP Montealegre, colegio con cuya dirección se han mantenido conversaciones en los últimos días en las que han tratado sus demandas y propuestas. Desde Educación se señala que en las llamadas mantenidas con el centro no se habían planteado algunas de las demandas que ahora platea el AMPA. 
Desde la Delegación de Educación y Juventud ya se ha informado al centro de que no hay inconveniente por parte municipal en la utilización de la casa del portero. Por ello, el Ayuntamiento trasladará a la Delegación Territorial de Educación la puesta a disposición de este espacio para su adecuación para uso educativo. 

Por otro lado, esta comunidad educativa ha planteado el arreglo del cerramiento del centro. Desde la Delegación de Educación se valorará el informe urbanístico sobre el estado de la valla, para actuar en función del mismo. En la actualidad el Ayuntamiento está desarrollando un proyecto de reforma de las pistas deportivas del Parque Atlántico, adyacentes al colegio, que permitirán la dignificación de este equipamiento, y dar respuesta a una demanda vecinal histórica, mejorando esta dotación deportiva. 

El colegio Montealegre ha sido objeto de obras de mejora del patio de Infantil y exteriores a través de los fondos PFEA de la Diputación de Cádiz. La Delegación de Educación y Juventud también ha realizado en el centro distintas obras de mantenimiento.
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