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Más de tres mil alumnos disfrutarán la próxima semana de la Muestra de Teatro, Música y Danza con Jerez Educa 
Catorce obras conforman la vigésima edición del programa, que comienza el lunes en el centro social de La Granja
25 de mayo de 2013. La Delegación de Educación y Juventud da inicio este lunes día 27 a la XX Muestra de Teatro, Música y Danza, después de una semana en la que los grupos participantes han disfrutado compartiendo escenario en los últimos ensayos en el centro social de La Granja. Más de tres mil escolares participarán en este ciclo, que está incluido en la Oferta Educativa Municipal Jerez Educa 2012/2013 y que cuenta con la colaboración de la Delegación de Participación y Distritos.
La XX Muestra de Teatro, Música y Danza se celebrará del 27 al 31 de mayo. Los espectadores de la muestra serán un total de tres mil alumnos, procedentes de veintidós centros. Estos escolares podrán disfrutar de alguna de las catorce representaciones distintas incluidas en el ciclo, protagonizadas por 325 alumnos de otros diez centros educativos. La Muestra incluye también cuatro representaciones dirigidas a familias.

Las representaciones comenzarán el lunes 27, a las 10 horas, con ‘El enano saltarín’, ‘Danza Hindú’, ‘Tu cara me suena’ y ‘El panadero, hijo y asno’. El martes 28, las propuestas comenzarán también a las 10 con ‘Tu cara me suena’, ‘El panadero y la princesa’, y ‘El rey León’. El miércoles 29, a partir de las 10, se representarán ‘La Cenicienta que no…’, ‘We sing in English’, ‘La bella y la bestia’ y ‘Pongo mi alma’.
El jueves 30 las actividades comenzarán en el centro social de La Granja a las 9,30 horas, con ‘El rey león’, ‘El manisero’, ‘Back to Savater School’ y ‘Zapping’. 

Finalmente, el viernes 31, a partir de las 9,30 horas, las propuestas serán ‘El enano saltarín’, ‘El panadero y la princesa’, ‘El panadero, hijo, asno’, y ‘El bosque animado’.

Los centros participantes son: 
‘El bosque desanimado’. (Teatro) 

Interpretada por el alumnado de 2º de Primaria  del  CEIP TORRESOTO. Dirigida a: Educación Infantil de 5 años y 1º Ciclo de Primaria.

‘El panadero y la princesa". (Teatro)

Interpretada por el alumnado de 2º de Primaria  del  CEIP TORRESOTO. Dirigida a: Educación Infantil de 5 años y 1º Ciclo de Primaria.

‘La cenicienta que no quería comer perdices’. (Teatro) 

Interpretado por el alumnado de 5º de Primaria  del CEIP TORRESOTO. Dirigida a: Primaria, preferentemente 2º y 3º Ciclo.

‘Pongo mi alma’.  TANGUILLO (Baile)

Realizado por el alumnado de 5º de Primaria  del  CEIP TORRESOTO. Dirigida a: Primaria, preferentemente 2º y 3er. Ciclo.

‘Tu cara me suena’. (Musical)

Interpretado por el alumnado de 1º de Primaria del  CEIP TARTESSOS.

Dirigida a: Primaria, preferentemente 1º Ciclo.

‘Danza hindú’. (Danza)

Interpretado por el alumnado de 5º de Primaria  y 1º de ESO del  CC Mª AUXILIADORA. Dirigida a:  Educación  Primaria

‘El panadero, el hijo y el asno’. (Teatro) 

Interpretada por el alumnado de 3º de Primaria a 2º de ESO del  CEIP LOMOPARDO.Dirigido a: 1º y 2º Ciclo de Primaria.

‘El enano saltarín’. (Teatro) 

Interpretada por el alumnado de 3º de Primaria a 2º de ESO  del  CEIP LOMOPARDO. Dirigido a: 2º y 3º Ciclo de Primaria.

‘La bella y la bestia’ (Musical)

Interpretado por el alumnado de Primaria y Secundaria CC SAN JUAN BOSCO. Dirigida a: 2º y 3º Ciclo de Primaria

‘El rey león’. (Musical)

Interpretado por el alumnado de 5º de Primaria a 4º de Secundaria del LAUDE EL ALTILLO SCHOO. Dirigido a: 3º Ciclo de Primaria y Educación Secundaria.

‘We sing in English’ (Música)
Interpretado por el  alumnado de 5º de Primaria del  CEIP SAN JOSE OBRERO

Dirección: Carmen Spencer

Dirigido a: 3er. Ciclo de Primaria

‘El manisero y otras canciones’. (Música) 

Interpretadas por el alumnado de 3º de ESO del  IES ALMUNIA

Dirigido a: Preferentemente Educación Secundaria.

‘Back to Savater High School’ (Musical) 

Interpretada por el alumnado de 4º de ESO del IES FERNANDO SAVATER. Dirigido a: Educación Secundaria y Bachillerato.

‘Zapping’. (Teatro)

Interpretada por el alumnado de Educación Secundaria y Bachillerato del IES ASTA REGIA. Dirigida a: Educación Secundaria y Bachillerato.
(Adjuntamos cartel y fotografías de la pasada edición)
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