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La Delegación de Bienestar Social, Igualdad y Salud organiza este miércoles la III Muestra de Villancicos
Isabel Paredes destaca la importancia de la mujer en la conservación de las tradiciones culturales de Jerez
3 de diciembre de 2013. La Delegación de Bienestar Social, Igualdad y Salud, que dirige Isabel Paredes, y la Delegación Turismo, Cultura y Fiestas, a cargo de Antonio Real, ha organizado este miércoles 4 de diciembre, a partir de las 18 horas, una nueva edición de la III Muestra de Villancicos 'Mujeres de Jerez' en la Sala Compañía en la que participarán siete coros. 
La Muestra de Villancicos se enmarca en el ámbito del fomento de la participación cultural que a lo largo de todo el año viene desarrollando la delegación municipal dentro de las líneas de trabajo que lleva a cabo con el movimiento asociativo de mujeres. "Con esta muestra se quiere hacer visible del papel de primer orden que tienen las asociaciones de mujeres como transmisoras del folklore popular, los villancicos y la rica tradición oral de nuestra tierra", ha explicado la delegada. 

El Ayuntamiento apoya las actividades culturales de las mujeres y "resaltar su potencial en social y educativo en la sociedad". Por otra parte, "este encuentro de asociaciones de mujeres impulsa y fomenta las redes de mujeres estrechando lazos  generando un espacio de comunicación, convivencia y festivo", ha añadido Isabel Paredes.

Cada año, con esta Muestra de Villancicos de Jerez las mujeres ofrecen legado en la Navidad, porque gracias a su participación en esta muestra "se mantiene vivo nuestro legado tradicional y cultural jerezano.

Los coros que ha confirmado su presencia son: Asociación de Mujeres (AMM) Amunja, AMM Manos abiertas hacia el futuro, AMM Pino Grande, AMM Racimo, AMM. Luisa Isabel Álvarez de Toledo, AMM Coro Centro de Participación Activa Zona Sur 'Voces con solera' y Coro 'Las Marías'  (Chipiona). La entrada a este acto es libre hasta completar aforo.
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