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El proyecto multidisciplinar de 'Müsgo' llega el jueves a Los Claustros de Santo Domingo de la mano del Ciclo Música Delicatessen
La actuación comenzará a las 22 horas dentro del Festival 2017 de conciertos y recitales de verano
4 de julio de 2017. El proyecto multidisciplinar de Müsgo, encabezado por Mar Gabarre, llenará de música el próximo jueves, día 6 de julio, los Claustros de Santo Domingo, a las 22 horas, dentro del ciclo Música Delicatessen, coproducido por el Ayuntamiento de Jerez y Escena Lírica ELP& Eventum y enmarcado en el Festival 2017 de conciertos y recitales de verano.
Mar Gabarre es una artista multidisciplinar de Chiclana que compone sus propios temas y los interpreta con arpa y voz, en una propuesta artística muy original y ante un público que crece. Artista finalista de 'Got Talent España', llega a combinar en el escenario elementos de distintas épocas que crean una atmósfera sensitiva única con gran contenido audiovisual. Mar Gabarre ha empleado sus últimos años en la preparación y promoción de su espectáculo en solitario como 'Müsgo'. Ahora, contando con una formación más amplia, (batería, guitarra eléctrica, violonchelo, arpa y voz), y el apoyo profesional de Colin Preston, productor y técnico de bandas de la talla de Trashtucada o Antonio Lizana, se proponen nuevos objetivos para continuar trabajando juntos en el mundo de la música.
Müsgo ha mostrado su espectáculo en lugares como Fnac Sevilla, distintas galerías de arte, Wabi Sabi y María Aguilar, en el festival FIMEC de música étnica de Conil de la Frontera, en TEDx y Barrunto Cádiz y el Teatro Moderno de Chiclana.
The Musgö proyect es una propuesta prometedora que ha ido plantado semillas poco a poco por toda la provincia de Cádiz, y tan solo con un año de recorrido, ya se encuentra grabando su primer disco tras más de 400 maquetas vendidas de su primer trabajo. Musgö sigue trabajando en el camino de la experimentación y la creatividad consiguiendo aunar arte y música para crear un irresistible espectáculo multidisciplinar que no deja indiferente a los espectadores.
Dentro del Ciclo Música Delicatessen, el jueves, día 13 de julio, contaremos con el tango como protagonista  de la mano del dúo Mai Kikuchi y Antonio Corrales, que interpretarán las bellísimas notas de las mejores obras de Astor Piazzolla. La soprano Lucía Pellegrino será la encargada el jueves, día 20 de julio, de interpretar los fragmentos más emblemáticos de Puccini. Por último, el ciclo de Música Delicatessen terminará con la actuación de Javier Ruibal, el 27 de julio, con su gira de 35 Aniversario. 
Todos los conciertos comenzarán a las 22 horas y se pueden adquirir las entradas en Agencias de Viajes Lobo Tours y en Malamúsica y de forma online en www.ticketea.com. Si se compra de forma anticipada, el precio de las entradas es de 10 euros y de 12 euros si se adquieren en taquilla, excepto para el concierto de Javier Ruibal, que será de 20 euros, en venta anticipada, y de 23 euros en taquilla.
Igualmente, se puede adquirir un abono para los 5 conciertos por 50 euros que se podrá reservar llamando al teléfono 601 020725.

(Se adjunta cartel del ciclo)
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