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La ‘Banda Morisca’ evoca la herencia cultural de Al-Ándalus en Los Claustros dentro del ciclo ‘Música para el Alma’

Dentro de la programación estival de conciertos organizada desde Dinamización Cultural 
9 de agosto de 2016. La tenencia de alcaldía de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, que dirige Francisco Camas, continúa su programación estival de conciertos con una nueva cita del ciclo ‘Música para el Alma’, que el jueves, día 11 de agosto, a las 22 horas trae a Los Claustros de Santo Domingo la actuación de la ‘Banda Morisca’. 
'La Banda Morisca' es un grupo de música de raíces flamenco-andalusíes afincado en la provincia de Cádiz, donde dan forma al aluvión musical heredado de las numerosas culturas que han colonizado y enriquecido esta tierra de músicos, poetas y buscadores.

Esta agrupación está formada por músicos de distintas procedencias que convergen en las músicas de raíz y tradición, con la inquietud de experimentar y evocar la herencia cultural de la antigua al-Ándalus y su reflejo en el sonido de la actual Andalucía, el Magreb y el Próximo Oriente.

El precio de la entrada es  de 12 euros en venta anticipada y de 15 en taquilla.  Los puntos de venta son Malamúsica, La Moderna y la Oficina de Turismo (Plaza del Arenal, s/n).

(Se adjunta cartel del concierto)
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