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La calle Atalaya se adecentará mañana dentro de la 2ª fase del plan de reasfaltado de viales 
6 de marzo de 2014. Dentro de la segunda fase de las obras de Reasfaltado, incluida en el convenio firmado con el Ministerio de Agricultura, y que se ejecutan a través de la empresa Tragsa y el Área de Infraestructuras, mañana viernes está previsto adecentar la calle Atalaya, en el tramo comprendido entre la calle Lealas y el Pasaje de la Candelaria. 
Con tal motivo, y para agilizar estos trabajos, el servicio de Movilidad ha programado el corte de tráfico total en la zona indicada de la calle Atalaya entre las ocho de la mañana y las siete de la tarde, aproximadamente.  

El Plan de reasfaltado ha incluido durante esta semana el adecentamiento de tramos de grandes avenidas como Cruz Roja, Duque de Abrantes, y Tomás García Figueras, así como de las calles Índico, Caribe y Adriático. En total, desde el comienzo de esta actuación de reasfaltado el pasado mes de septiembre se ha intervenido en unas 75 calles, abarcando una superficie de más de más de 110.000 metros cuadrados de viales. 
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