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La Cuesta de la Chaparra se adecentará mañana dentro de la 2ª fase del plan de reasfaltado de viales 
Para agilizar la actuación, el carril de sentido de circulación hacia Puerta de Rota permanecerá cortado al tráfico

18 de febrero de 2014. La segunda fase de las obras de Reasfaltado, incluidas en el convenio firmado con el Ministerio de Agricultura, y que se ejecutan a través de la empresa Tragsa, en colaboración con el Área de Infraestructuras, continúan ejecutándose esta semana por diversas calles de la zona centro y sur. 
Para mañana miércoles, 18 de febrero, está previsto actuar desde las ocho y media de la mañana en la Cuesta de la Chaparra, en el tramo comprendido entre Puerta de Rota y Cuatro Caminos, por lo que, mientras se ejecuten los trabajos, y al objeto de agilizarlos, el vial de sentido de circulación de Cuesta de la Chapara, sentido a Puerta de Rota, permanecerá cortado al tráfico.
Los vehículos procedentes de Cuatro Caminos en dirección a Puerta de Rota serán desviados hacia Ermita de Guía y Calzada del Arroyo, y los procedentes de Calzada del Arroyo, hacia Ermita de Guía. El tráfico procedente de Puerta de Rota, en el  sentido de Calzada del Arroyo y Ermita de Guía, circularán con la debida precaución en el sentido habitual.
Esta semana se ha actuado también en la calle San Ildefonso,  en la Calzada del Arroyo y en José Soto y Molina, entre otras. 
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