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Ampliado hasta el 8 de noviembre el plazo de inscripción para la escuela socio-deportiva de fútbol de la Fundación del Real Madrid 
Las solicitudes se presentarán en el Palacio Municipal  de Deportes
30 de octubre de 2013. La Delegación de Deportes ha ampliado  el plazo de inscripciones para presentar la documentación necesaria para participar en su escuela deportiva de la Fundación del Real Madrid, hasta el próximo día  8 de noviembre. Con ello se pretende ofrecer más días a los interesados para presentar la documentación necesaria. Asimismo, los modelos de solicitud se pueden bajar desde mañana en la página web municipal www.jerez.es/deportes. Los interesados podrán presentar la documentación necesaria en el Palacio Municipal de Deportes de Chapín (en la oficina 16
Las escuelas socio-deportivas de la Fundación del Real Madrid  funcionan temporada tras temporada, desde el año 2004, y tienen como objetivo trasmitir valores sociales y educativos a los niños y niñas para hacerles ver que  todos somos iguales.  Asimismo, su filosofía  se asienta en la  idea de ayudar al desarrollo de las capacidades de los niños y jóvenes, con el fin de formarlos como personas, dejando en un segundo plano la competición. 

La escuela de fútbol estará bajo la dirección del ex jugador del Real Madrid Rafael García Cortés, mientras que la dirección técnica estará llevada por David Gil Chapado. Los entrenadores tienen su correspondiente carnet de entrenador expedido por la Federación en cualquiera de sus niveles y en su gran mayoría son licenciados y diplomados en Ciencias de la Actividad Física y el Deporte.

Las cuotas de inscripción serán las siguientes:

· Matrícula: 60€
· Mensualidades: 15€/mes de noviembre a junio. No empadronados 25€/mes. Familia numerosa con más de dos hijos en la escuela, el tercero y siguientes, beca completa de cuotas. Usuarios con discapacidad que no les impida realizar la actividad 10€/mes.
La documentación necesaria para todos es la siguiente:

· Hoja Inscripción

· DNI

· Libro de familia

· Tarjeta sanitaria

· Foto carnet

Además  de lo anterior aquellos alumnos que soliciten beca deben aportar:

· Justificante ingreso (renta)

· Declaración jurada de ingresos.

Para la misma se han convocado 70 plazas para niños y niñas de la ciudad, de las cuales 35 serán becadas (escuela gratis) para aquellos  que cumplan los requisitos anteriores.
Por otro lado, en el caso de que las inscripciones superen las plazas existentes, la organización realizará  una selección que en el caso de los  solicitantes de becas  mediante  los informes efectuados por los servicios de Bienestar Social y para el resto  se llevara a cabo un sorteo por categoría de edad.
La categoría y horarios previstos son: 

· Prebenjamines (5,6 7 años): Lunes y miércoles: 16:45-18:15 horas.

· Benjamines (8-9 años): Martes y jueves: 16:45-18:15 horas.

· Alevines (10-11 años): Lunes y miércoles: 18:15-19:30 horas.

· Infantiles (12-13 años): Martes y jueves: 18:15-19:30 horas.

La Escuela proporcionará para la práctica deportiva a los jugadores y entrenadores  el siguiente material: Equipación, chándal, mochila oficial y carnet identificativo de la Fundación del Real Madrid, así como  balones de fútbol, conos, chinos, petos, picas y botiquín, entre otros materiales.
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