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Onda Jerez Radio y Televisión ofrecen una programación especial con motivo de la Semana Santa de Jerez 2014
Se iniciará mañana Sábado de Pasión con retransmisiones a diario en directo 
La radio televisión municipal cumple 25 años llevando a los hogares de todos los jerezanos  la Semana Santa de Jerez en directo

11 de abril de 2014. La programación especial de Onda Jerez Radio y Televisión comienza mañana Sábado de Pasión con motivo de la Semana Santa de Jerez 2014. 
Cada día desde las tres de la tarde, la televisión municipal iniciará un programa diario desde los estudios de la calle caballeros, donde se analizará toda la actualidad cofrade del día. Horarios e itinerarios, el tiempo, novedades y otras noticias de interés será el contenido de estos primeros minutos. 

Posteriormente se ofrecerá una salida diaria en directo. Así el Domingo de Ramos será el Transporte, el Lunes  la Candelaria, el Martes el Desconsuelo, el Miércoles las Tres Caídas, el Jueves Santo la Vera Cruz y la Oración en el Huerto, la Madrugada Jesús Nazareno y el Viernes Santo el Cristo de la Expiración, en la mayoría de los casos también se ofrecerán las recogidas de estas Hermandades, menos el Miércoles Santo que se ofrecerá el paso de la Amargura por las Angustias y el Jueves Santo que se ofrecerán las recogidas del Mayor Dolor y Oración en el Huerto.

Las cámaras de Onda Jerez también estarán situadas en la Plaza Aladro, donde comienza este año la Carrera Oficial, Alameda de Cristina, también en el tramo de Consistorio-Plaza de la Asunción, en el interior de la Catedral así como en la Tornería y Plaza Rivero.

Por su parte, el Sábado de Pasión se ofrecerán las Estaciones de las seis Hermandades y dos Agrupaciones Parroquiales que en este año de 2014 harán Estación de Penitencias en distintos Templos de la ciudad. La programación todos los días se prolongará hasta pasada las tres de la madrugada y después se realizará la redifusión de todo el contenido, con lo que prácticamente las 24 horas del día la programación está dedicada a la Semana Santa de Jerez.

En total más de noventa horas en directo en la Televisión que finalizarán el Domingo de Resurrección para la procesión del Resucitado. 

Por otro lado en Onda Jerez Radio, en el 101 de FM, la programación comenzará cada día a partir de las nueve de la mañana con sonidos del día anterior y visitas a los Templos de las Hermandades que hacen Estación de Penitencia en esa jornada. Y ya por la tarde en directo todas las salidas y recogidas y el paso por Carrera Oficial, prolongándose la jornada hasta que se recoja la última.

En total más  seis unidades móviles entre Radio y Televisión, 15 cámaras, micrófonos inalámbricos, muchos metros de cable y la ilusión a cumplirse la Semana Santa número 25 que llevará hasta los hogares de todos los jerezanos Onda Jerez Televisión.

La Semana Santa también se podrá seguir en directo a través de internet en las páginas de Onda Jerez www.ondajerez.com www.ondajerez.tv o bien en el enlace http://m.ustream.tv/channel/onda-jerez-2  
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