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El Gobierno municipal respalda la iniciativa Recaída 0: Matemáticas contra la leucemia infantil
El grupo de investigadores que impulsa este proyecto interdisciplinar tiene como objetivo evitar el 100% de las recaídas de los menores afectados
10 de marzo de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada de las tenientes de alcaldesa, Laura Álvarez y Carmen Collado, ha mantenido recientemente una reunión informativa con los impulsores de la iniciativa Recaída 0: Matemáticas contra la leucemia infantil, un proyecto que,  según ha anunciado la regidora jerezana, contará con el respaldo y el apoyo institucional del Ayuntamiento.
A este encuentro asistieron, María Rosa Durán, doctora en Matemáticas, la profesora e investigadora de la Universidad de Cádiz, Cristina Blázquez Goñi, la hematóloga del Hospital de Jerez, Salvador Chuliam García, investigador y becario colaborador del grupo de investigación, Juan Francisco Rodríguez Gutiérrez, biólogo inmunólogo del Hospital de Jerez, Sebastián Garzón López, jefe de Hematología del Hospital de Jerez y Casimiro Mantell Serrano, vicerrector de Investigación de la Universidad de Cádiz.
En la reunión, el equipo investigador ha compartido con las representantes del Gobierno que el objetivo de este proyecto interdisciplinar es intentar conseguir la recuperación de todos los niños enfermos de leucemia linfoblástica aguda, uno de los tipos de cáncer más frecuente en la edad infantil y también uno de los más letales. Este tipo de cáncer de la sangre se logra curar con tratamiento, pero sólo en el 80% de los casos.  
De esta forma, los impulsores del proyecto se han marcado como objetivo ofrecer tratamiento eficaz al total de los pequeños afectados, explotando los datos que se tienen de forma rutinaria en el diagnóstico y seguimiento de la enfermedad y mejorando la clasificación de riesgo de los pacientes, por medio de algoritmos matemáticos. De este modo, pretenden anticipar las resistencias a los tratamientos, reducir a cero las recaídas y buscar medicación menos agresiva.
La alcaldesa, tras seguir las explicaciones del equipo, ha manifestado su apoyo a este proyecto que lidera la provincia, a través de la Universidad de Cádiz y el Hospital de Jerez, con la colaboración de la Universidad de Castilla-La Mancha y que ya ha conseguido el respaldo de otros hospitales de gran prestigio del territorio nacional y de entidades europeas. También se ha comprometido a hacerlo llegar a otras administraciones y a colaborar en todo lo posible para que pueda difundirse y alcanzar los niveles de financiación que necesita, a través de espectáculos y actos benéficos.
Hasta este momento, la iniciativa Recaída 0: Matemáticas contra la leucemia infantil ha logrado un gran respaldo social pero necesita también reunir las aportaciones económicas necesarias para conseguir un contrato de investigación a tiempo completo durante un año, con el fin de desarrollar los algoritmos matemáticos que permitan lograr los objetivos del proyecto. Para ello, el equipo está llevando a cabo una campaña de crowdfunding, a través de la plataforma www.precipita.es en la que es posible colaborar hasta los primeros días de abril.
Este proyecto es único y singular porque hasta ahora no se ha desarrollado ningún algoritmo, ningún modelo matemático, que permita identificar nuevos marcadores biológicos útiles para redefinir la estratificación en grupos de riesgo, usando la enorme cantidad de datos ya existentes. 
(Se adjunta fotografía)
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