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El alumnado del Programa de Formación para el Autoempleo participan en el IV Safari Emprendedor 
Este programa ofrece mañana lunes una sesión sobre igualdad de género en la empresa, con motivo del Día Internacional de la Mujer 
12 de marzo de 2017. Los emprendedores y emprendedoras que reciben formación a través del Programa de Formación para el Autoempleo, que está desarrollando la Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, a través del servicio “Jerez Empresarial”, han participado en la IV edición del Safari Emprendedor.


El objeto del Safari Emprendedor es dar a conocer al alumnado del Programa de Formación para el Autoempleo, los diferentes servicios de apoyo a emprendedores y emprendedoras de la ciudad, así como las instalaciones que se ofrecen para la incubación y puesta en marcha de nuevas empresas en Jerez. 

Para el desarrollo de esta actividad el servicio “Jerez Empresarial” ha contado con la colaboración de la Confederación de Empresarios de Cádiz, del Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial (CADE Jerez), de la Cámara de Comercio e Industria de Jerez y de Zona Franca de Cádiz. 

Para comenzar, los participantes en el Safari Emprendedor fueron recibidos en el Área de Empleo del Ayuntamiento y asistieron a una presentación de los servicios e instalaciones del Centro Municipal de Empresas Andana, en el Polígono del Portal. En este acto, se les informó sobre las características de estas recién remodeladas instalaciones y sobre la posibilidad de poder solicitar alguno de los locales de los que dispone, sobre todo para actividades relacionadas con la industria y la innovación.

Posteriormente, se encaminaron al Centro Empresarial de la calle Fermín Aranda y participaron en una sesión conjunta en la que representantes de la Confederación de Empresarios de Cádiz en Jerez, de la Cámara de Comercio de Jerez y Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial (CADE Jerez) dieron a conocer sus servicios orientados a la puesta en marcha de nuevas iniciativas empresariales y sus viveros de empresas para facilitar el desarrollo de nuevos negocios. En esta sesión, tres emprendedores alojados en el CADE compartieron sus experiencias con el alumnado del Programa de Formación para el Autoempleo. Concretamente, tuvieron la oportunidad de conocer el testimonio de representantes de las empresas “Cirope de Freza” (Tienda de regalos de diseño kitsch made in Spain) y de “Sr. Penwin” (Agencia de Marketing).

La jornada continuó con una visita a las instalaciones del nuevo Centro de Negocios Convento de San Agustín, en el centro de la ciudad, donde los emprendedores y emprendedoras conocieron los diferentes tipos de oficina y servicios de este espacio empresarial. 

La Jornada del IV Safari Emprendedor finalizó con una visita al Zoco de Artesanía de Jerez, situado en la Plaza Peones. Este espacio de carácter público, está destinado a facilitar la puesta en marcha y el establecimiento de iniciativas artesanales de la zona centro de la ciudad.

Sesión sobre planes de igualdad en la Empresa
Por otra parte, mañana lunes, día 13 de marzo de 12 a 13:30 horas,  y coincidiendo con el programa de actividades en torno al Día Internacional de la Mujer que se está desarrollando desde la Delegación de Igualdad y Salud, el alumnado del Programa de Formación para el Autoempleo participara en una sesión dedicada al estudio de los planes de igualdad en la Empresa. Esta sesión se celebra también gracias a la colaboración de Igualdad.

En dicha sesión, que será impartida por técnicas del área de Igualdad del Ayuntamiento, el alumnado conocerá las nociones jurídicas básicas que integran el concepto de igualdad de género en la empresa, diferentes herramientas para implementar el valor igualdad de género en la empresa y la función estratégica de la igualdad de género en la gestión empresarial.
La sesión de Planes de Igualdad en la Empresa, tendrá lugar en el salón de actos de la Delegación de Empleo del Ayuntamiento de Jerez (Avda. Alcalde Álvaro Domecq 5-7-9) y tendrá carácter gratuito para las personas participantes.
(Se adjuntan fotografías)
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