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La alcaldesa  asiste a la fiesta de fin de temporada de la Asociación de Tenis de Jerez en el recinto de Chapín

Mamen Sánchez participa y disfruta con los alumnos de las escuelas de tenis que recibieron sus trofeos
30 de junio de 2015. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada por la teniente de Alcaldesa de Empleo y Recursos Humanos, Laura Álvarez, ha  asistido a la entrega de los trofeos y fiesta fin de curso  de  la temporada 2014/2105 de las escuelas de tenis de la Asociación de Tenis de Jerez. 
En el acto celebrado ayer también estuvieron presentes el director de las citadas escuelas, Borja García Millán, y el presidente del Club de la ATJ, Vicente Fernandez Rueda. 

Mamen Sánchez ha compartido unos momentos entrañables con los alumnos y personal de las escuelas de tenis que, con esta convivencia lúdico-deportiva, cierran una temporada 2014-2015  llena de éxitos.

La alcaldesa  ha felicitado a los tenistas que han conseguido trofeos  “gracias a su talento y esfuerzo” y al club de la ATJ “por el trabajo realizado cada año para seguir impulsando este deporte en nuestra ciudad”. Por último, ha tenido palabras de cariño para “todos los que formáis esta gran familia”.   
(Se adjunta fotografía)
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