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Los alumnos del Programa “2ª oportunidad” del Plan Urban ya han comenzado la fase de contrato laboral que se prolongará hasta mediados de marzo

Se encuentran realizando mejoras en la vía pública y edificios municipales situados en el Distrito Sur

6 de octubre de 2013. Las 15 personas que fueron seleccionadas, el pasado mes de junio, para participar en el Programa “Segunda Oportunidad 2013” ya han iniciado la fase de formación práctica a través de un contrato laboral. Este nuevo período permitirá que, durante seis meses, puedan desarrollar la teoría adquirida en las clases que se han desarrollado durante los tres primeros meses. Esta medida del Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, que se enmarca dentro de las que promueven la Integración social y la igualdad de oportunidades, está permitiendo, a un total de 18 personas desempleadas del Distrito Sur, recibir una formación específica inicial y ahora una fase práctica en la especialidad de “Mantenimiento de Edificios”.

La fase teórica finalizó el pasado 15 de septiembre y el período de prácticas, con contrato laboral, se desarrollará hasta el 15 de marzo. “Durante la fase de formación práctica, los beneficiarios de este programa llevarán a cabo mejoras en diferentes barrios del Distrito Sur, tanto en las calles y parques como en edificios municipales. De esta manera, ellos mismos van a conseguir mejorar el aspecto y la situación de sus calles, sus parques y de los edificios que probablemente visiten con cierta frecuencia”, explica el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín.

Precisamente para conocer de primera mano cómo se están desarrollando estos primeros trabajos, el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos ha visitado a una de las cuadrillas, que en estos momentos está realizando trabajos de pintura en las barandillas y pasamanos de la barriada La Cartuja. 

Al margen de estos trabajos y en estos momentos, las otras dos cuadrillas de cinco personas del Programa “2ª Oportunidad” están adecentando los aseos del Centro de Barrio de Estancia Barrera y algunos espacios del Centro de Barrio Liberación. 

Está previsto que, una vez que se finalicen estos trabajos, las cuadrillas se trasladen a otras zonas del Distrito Sur para realizar las mejoras que se precisen.

El Plan Iniciativa Urbana-Jerez Sur, es un Proyecto cofinanciado por la Unión Europea en un 80 por ciento con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y un 20 por ciento por el Ayuntamiento de Jerez, dentro del Eje 5 de Desarrollo Sostenible Local y Urbano, del Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013.

(Se adjunta fotografía de la visita).
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