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El Ayuntamiento adecenta los caminos peatonales del Parque Mirador y Parque Alto de Picadueñas
Con 26.000 euros de inversión, estos trabajos  contribuirán a una mayor accesibilidad y movilidad en ambas zonas verdes
José Antonio Díaz anuncia que se realizarán anualmente actuaciones de reasfaltado en zonas peatonales de los parques de la ciudad
5 septiembre de 2018. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha visitado hoy el inicio del reasfaltado de los caminos peatonales del Parque Mirador y Parque Alto, en Picadueñas, unas obras que fueron adjudicadas el pasado mes de agosto a la empresa Aglomerados Andaluces y que cuenta con una inversión de unos 26.000 euros. 
Esta actuación fue presentada a los vecinos de Picadueñas en una visita reciente del teniente de alcaldesa a la barriada con motivo de la finalización de las obras de acondicionamiento de una parcela de la urbanización de Parque Alto, para la creación de un nuevo aparcamiento. “Una vez más el Gobierno de Mamen Sánchez ha cumplido un compromiso adquirido con los vecinos, y marcará el principio de unas inversiones que llevaremos a cabo anualmente para mejorar los parques de Jerez, con actuaciones de asfaltado de paseos peatonales para que puedan ser más transitables”. 
Asimismo, José Antonio Díaz ha subrayado que este compromiso de adecentar las zonas verdes se refleja también “en el nuevo contrato en licitación, de 14 millones de euros, que va a suponer una sustancial mejora del servicio actual, con mayor dotación de personal y maquinaria”. 
Como ha explicado el teniente de alcaldesa, "este proyecto que ahora iniciamos, con el que damos respuesta a una demanda histórica, permitirá integrar estos espacios en el barrio y adecentar los caminos peatonales, que se encontraban muy deteriorados y en mal estado de conservación por la falta de inversión,  dotándolos así de mayor seguridad y accesibilidad”. 
De esta forma, con esta reforma integral se están acometiendo, entre otros trabajos, la limpieza del terrizo, el relleno de los hundimientos y escorrentías o o el compactado del terreno para dejarlo consolidado.
Inversiones en luminarias y aparcamientos
Según ha explicado el responsable municipal durante su visita, la inversión que se viene realizando en Picadueñas se justifica en la necesidad de renovar sus infraestructuras y servicios, con actuaciones ya finalizadas como la creación de nuevo parque canino, o los nuevos aparcamientos del Parque Mirador y la calle Del Pino, concluidos el pasado mes de julio y que suman un total de 38 plazas. 
Concretamente, el coste de asfaltado de estas zonas citadas zonas fue de 60.000 euros mientras que en el parque canino la inversión fue de en torno a 10.000 euros.
A estas iniciativas se suma ahora el adecentamiento de estos caminos peatonales en “uno de los parques más bonitos, situado en la entrada de la ciudad, en el que también hemos llevado a cabo el arreglo integral del arbolado y zona ajardinada para mejorar su visibilidad hacia la vía antigua de Circunvalación”. 
Asimismo, el teniente de alcaldesa ha hecho recordado además la renovación realizada por el Gobierno local en luminarias a tipo LED así como ha avanzado el inicio en las próximas semanas de las obras de adecuación de espacios públicos del entorno de Área Sur, "una actuación que también ha sido muy demandada y que posibilitará dar una solución a los desordenes en el talud de desmonte la Avenida Reina Sofía, con carril-bici y urbanización completa de la zona". 
Los vecinos de la barriada han mostrado su satisfacción por estas intervenciones de mejora que se están realizando en la barriada, dando por ello “las gracias al Gobierno de Mamen Sánchez,  estamos muy contentos de los arreglos que se están acometiendo en el barrio, que está quedando muy bien; aún quedan cosas por realizar a las que también se han comprometido y que van a seguir haciendo”.  
(Se adjuntan fotografías y audios de la visita, con declaraciones del teniente de alcaldesa y de la representante de la Asociación de Vecinos ‘Aspiraciones’, Lucía González)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/05-09-2018-diaz-picaduenas
https://soundcloud.com/aytojerezpress/05-09-2018-vecina-picaduenas
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