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Los Autobuses Urbanos cuentan con Seguro Obligatorio e ITV en vigor 

El Gobierno local reitera que "no hay ningún autobús prestando servicio en las calles de la ciudad sin la documentación obligatoria" 
2 de enero de 2018. El Gobierno local reitera que la totalidad de los vehículos que componen la actual flota de Autobuses Urbanos disponen de Seguro Obligatorio e ITV en vigor "por lo que no ha habido ni hay ningún autobús prestando servicio en las calles de Jerez sin la documentación obligatoria".
Por todo ello, el Gobierno local manifiesta que la información publicada en un determinado blog de la ciudad es "rotundamente falsa". Ante tales hechos, el Ejecutivo "no va a permitir informaciones falsas, infundadas y gratuitas que crean alarma social y que dañan la imagen de un servicio básico para la ciudadanía que está funcionando con normalidad, con más de 5 millones de viajeros inter-anuales y que crecerá en calidad con la llegada de autobuses nuevos en este año 2018".

Por lo tanto, se trasladarán estos hechos al Gabinete Jurídico Municipal para que estudie iniciar las oportunas medidas legales al respecto de esta información publicada. 
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