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Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es





Emuvijesa prepara un dispositivo de asesoramiento e información sobre el Programa Alquila 2018 de la Junta  
Este servicio estará disponible entre el 10 de diciembre y el 9 de enero de 2019, coincidiendo con la apertura del plazo de presentación de solicitudes 
Emuvijesa es Entidad Pública Colaboradora con la Consejería de Fomento y Vivienda, facilitando así la tramitación de las solicitudes
24 de noviembre de 2018. El Ayuntamiento, a través de la Empresa Municipal de la Vivienda, Emuvijesa, está preparando un dispositivo especial de información y asesoramiento sobre el Programa Alquila 2018 de la Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía, cuyo plazo de solicitudes se abre el próximo día 10 de diciembre y finalizará el 9 de enero de 2019, ambos inclusive. Emuvijesa ofrecerá este servicio durante ese mismo periodo con idea de informar y tramitar estas ayudas,  que van destinadas al alquiler tanto de viviendas de protección como las libres, siempre y cuando dispongan de un contrato de arrendamiento, o sea vivienda habitual, entre otras condiciones descritas en la convocatoria. 
Emuvijesa está ultimando también una campaña informativa en medios de comunicación para que esta convocatoria llegue a un mayor número de ciudadanos, así como los servicios que ofrecerá a partir del día 10 de diciembre. 
Emuvijesa es Entidad Colaboradora con la Consejería de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía a través de un convenio suscrito con esta administración, lo que va a permitir facilitar la tramitación de las solicitudes a los usuarios. 
Las ayudas a las que se puede acceder a través de este Programa son sobre la renta de alquiler (máxima de 600 euros al mes) por una cuantía del 40 por ciento, que en el caso de mayores de 65 años y jóvenes pueden llegar al 50 por ciento. Cabe destacar que estas ayudas tiene su máxima cuantía del 75 por ciento para lo casos de situación de vulnerabilidad.
Asimismo, las subvenciones contempladas en la convocatoria, que son mediante concurrencia no competitiva, podrán alcanzar un tiempo de hasta 36 meses si se mantiene el cumplimiento de las condiciones. 
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