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El cerramiento instalado por Urbanismo hace apenas un mes en una parcela de la calle Armas de Santiago ha sido objeto de actos vandálicos 
Francisco Camas hace un llamamiento “para evitar que estas acciones incívicas, que no benefician al bien común y que suponen un coste añadido, vuelvan a producirse”
9 de enero de 2019. Apenas un mes después de que la Delegación de Urbanismo procediera al vallado perimetral, como medida de seguridad, de una obra paralizada situada en una parcela de la calle Armas de Santiago, el nuevo cerramiento instalado ha sido objeto de actos vandálicos, al haberse tirado la valla en uno de sus tramos para poder acceder a la estructura de hormigón de la obra, con el consiguiente riesgo que ello representa. 
El teniente de alcaldesa responsable de Urbanismo, Francisco Camas, ha lamentado que una vez más, “el cerramiento instalado por el Ayuntamiento en esta obra abandonada haya sufrido destrozos causados de forma intencionada”. En este sentido, ha recordado que Urbanismo “ya había ejecutado con anterioridad el vallado de esta parcela ante el incumplimiento de deberes por parte de la propiedad, por lo que en diciembre pasado volvimos a realizar una actuación para impedir el acceso al interior de personas ajenas”.   
Es por ello, que Francisco Camas ha hecho un llamamiento “para evitar que estas acciones incívicas, que no benefician al bien común y suponen un coste añadido a las arcas municipales, vuelvan a producirse, ya que como Ayuntamiento, estamos obligados a garantizar la seguridad y a adoptar las medidas necesarias para ello, tratando siempre de optimizar los recursos con los que contamos, que son de todos los ciudadanos”. 
(Se adjunta fotografía)
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