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El Ayuntamiento programa diversos talleres esta semana en las bibliotecas de La Granja y La Plata
Ambas bibliotecas abrieron en horario de tarde recientemente con el objetivo de ofrecer un mejor servicio a los usuarios
13 de febrero de 2018. La Red de Bibliotecas Municipales, dependiente de la Tenencia de Alcaldía de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, ha organizado diversos talleres que se desarrollarán esta semana en las bibliotecas de La Granja y de La Plata.
El próximo jueves, día 15 de febrero, a las 18 horas, se desarrollará en la biblioteca Agustín Muñoz de La Granja el taller educativo pedagógico 'Bibliotécate: Robo-gymkana literaria'. El taller va dirigido a niños y niñas entre 5 y 9 años y la asistencia será libre hasta completar el aforo. Colabora EMISUS.
También la biblioteca Ramón de Cala de La Plata acogerá el taller 'Bibliotécate: Restaurante de libros' para niños y niñas entre 5 y 9 años con asistencia libre hasta completar aforo y la colaboración de EMISUS. 
Hay que recordar que las dos bibliotecas de barrio abrieron en horario de tarde en los últimos meses con el objetivo de ofrecer un mejor servicio a los usuarios de la Red de Bibliotecas. Entre los principales objetivos se encuentran el fomentar el hábito de la lectura entre los más pequeños a través de actividades lúdicas que acerquen a los niños los libros y todas las maravillosas aventuras que pueden ofrecer. Con este objetivo se han concebido los dos talleres que se desarrollarán esta semana tanto en La Granja como en La Plata. 
Biblioteca Central
Por otro lado, la Biblioteca Central acogerá el próximo sábado, día 17 de febrero, a las 11 horas, una nueva sesión del programa del 'Club de lectura de los sábados'. En esta ocasión la lectura seleccionadas será 'Otros prefieren las ortigas' del escritor japonés Junichiro Tanizaki. Aunque Tanizaki no es uno de los escritores japoneses más conocidos por el lector medio, sí es, sin embargo, un autor de enorme trascendencia en la narrativa de su país y con numerosos premios en su haber. Estuvo incluso nominado al Premio Nobel. Sus obras están ambientadas en ese mundo tan propio de los japoneses en el que colisionan las tradiciones orientales con la modernidad, como es el caso de esta novela. La actividad se desarrolla con inscripción previa.
También el sábado, pero a las 11.30 horas, tendrá lugar el Cuentacuentos 'La hija del Grúfalo' con la colaboración de CHRÍOS 'El Mago del papel' con asistencia libre hasta completar el aforo. 
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