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La Fundación Caballero Bonald continúa en julio con un amplio programa de actividades
María Rodríguez presentará su primer libro el próximo lunes dentro del ciclo 'Primeras letras'

24 de junio de 2017. La Fundación Caballero Bonald, dependiente de la Tenencia de Alcaldía de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, que dirige Francisco Camas, acogerá un amplio programa de actividades durante el próximo mes de julio.
Para finalizar junio, la Fundación tiene prevista la presentación, dentro del ciclo 'Primeras Letras' del primer libro de poemas de María Rodríguez, 'El pedigrí de la locura' el próximo lunes, día 26 de junio, a las 20:30 horas. El poemario ha sido publicado por la editorial Dalya y será la escritora Dolors Alberola la encargada de introducir a la autora novel en esta “alternativa poética”.
La entrada al acto es libre y gratuita y a la finalización del mismo, se ofrecerá una copa de jerez por cortesía de las bodegas González Byass. 
En cuanto a las actividades previstas por la Fundación para el próximo mes de julio, éstas comienzan el lunes, día 3 de julio, con el programa 'Los lunes en la luna'. A partir de las 20 horas, en la librería de lance 'La luna vieja' se celebrará una ronda de lecturas poéticas y un coloquio posterior que será presentado por Ricardo Rodríguez. 
'Las jornadas sobre el nuevo periodismo en España' tendrán lugar el jueves, día 6 de julio, y el viernes, día 14 de julio, a partir de las 20:30 horas, organizadas con la librería La Luna Nueva y La Voz del Sur. Las jornadas se celebrarán en el jardín de La Luna Nueva. 
El jueves, día 13 de julio, a partir de las 21 horas, se presentará 'La mirada de Perséfone' de María Regla Prieto, editado por Ediciones Huida. En el acto, que será presentado por Josefa Parra, participarán Lola  Valencia, José Manuel Batista, Cary Vélez y Dioni Torres con la intervención musical al piano de Salvador Daza.
El jueves, día 20 de julio, organizado por la librería la Luna Nueva y la Fundación, se presentará 'La lengua de los otros' de José Ramón Ripoll, premio Loewe de Poesía, editado por Visor, y presentado por Mercedes Juliá.
Para terminar el mes, el día 27 de julio, tendrá lugar la presentación de la novela 'El color de los ángeles' de Eva Díaz Pérez, editado por Planeta. El acto, que será presentado por José María Pérez, está organizado conjuntamente por librería La Luna Nueva y la Fundación. 
La Fundación Caballero Bonald permanecerá abierta durante el mes de agosto, pudiendo visitarse la biblioteca y el archivo de lunes a viernes, de 8 a 14 horas. Ese mes no se han programado actividades por la tarde. 
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