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Fiestas de la Vendimia 2013 

La Pisa de la Uva centrará mañana martes los actos del primer día de las Fiestas de la Vendimia
Además, el grupo ‘A lo nuestro’ abrirá también mañana los Conciertos de la Vendimia, en el Alcázar
9 de septiembre de 2013. El tradicional acto de la Pisa de la Uva se celebrará mañana martes, día 10 de septiembre, a las 20 horas, ante la fachada de la Catedral, y con ella se dará el pistoletazo de salida oficial a las Fiestas de la Vendimia.
En ese enclave se llevará a cabo la representación del nacimiento del nuevo mosto, en un acto que mantendrá el mismo formato que en ediciones anteriores. Se recreará la llegada de las vendimiadoras al lagar, se posará la uva, siguiendo el estilo tradicional, por una cuadrilla a cargo del Consejo Regulador, y se bendecirá el nuevo mosto. 

La Banda Municipal de Música será la encargada de amenizar la celebración que culminará con la salida del mosto por la piquera, momento en el que sonará el himno de la Vendimia y repicarán las campanas de la Catedral.

Recepción Oficial de las Fiestas de la Vendimia

Tras el acto de la Pisa de la Uva, a las 21.30 horas, tendrá lugar la recepción oficial de las Fiestas, en el Patio de Armas del Alcázar, un encuentro con todos los representantes de los sectores implicados en la organización de las Fiestas de la Vendimia. 

En el trascurso del mismo se presentará el programa oficial y se avanzará el calendario de propuestas de otro evento como es el V Día Europeo del Enoturismo, que se celebrará del 7 al 10 de noviembre en Jerez.

Este mismo, día, el martes, 10 de septiembre, a las 22,30 horas, comienzan los espectáculos del ciclo ‘Los conciertos de la Vendimia, con la actuación del grupo jerezano, A lo nuestro, que tendrá lugar en el Patio San Fernando de El Alcázar.

Los Conciertos de la Vendimia

Mañana martes, a las 22,30 horas, comenzarán también los espectáculos del ciclo ‘Los conciertos de la Vendimia’, con la actuación del grupo jerezano, ‘A lo nuestro’, que tendrá lugar en el Patio San Fernando de El Alcázar y la entrada será gratuita.

Continúa ‘Vendimiando en el ceentro’

Hasta el próximo 15 de septiembre, continuará la actividad ‘Vendimiando en el centro’ que organizan las asociaciones de comerciantes del centro, Acoje y Asunico, y el Ayuntamiento dentro del programa de las Fiestas de la Vendimia. En esta séptima edición, han sido un total de 19 los establecimientos de restauración los que han confirmado su participación en esta propuesta, que  tiene como protagonista el maridaje vino y gastronomía de Jerez. A través de esta iniciativa, de la que el público podrá disfrutar hasta el domingo, 15 de septiembre, se ofrece copa y tapa a un precio de 2,5 euros. En concreto los establecimientos participantes son: Bar Larga, La Cuadra, La Perla, En Ká Juanele, La Concha II, Juanito, Taberna sureña, Bar El Gorila, La Maceta, La Cruz Blanca, Tabanco El Pasaje, Bar La Tertulia, Camachuelo Sherry Bar,  Don Tapas, La Gallega, La Cruz Blanca, El Mesón de Paco, Bar Jerez y la Tasca San Pablo.
Exposiciones que ya se pueden visitar
Ya se pueden visitar cinco de las seis exposiciones previstas para las Fiestas de la Vendimia. Esta tarde, a partir de las 20 horas, se suma la exposición colectiva ‘Grabado sostenible (flora y fauna de la campiña jerezana)”, que permanecerá abierta, hasta el 15 de septiembre, en la bodega ‘La Reservada’, de González Byass, en horario de 19 a 21 horas.

Además, ya se puede contemplar la exposición pictórica colectiva en el Sala Salvador Díez, del Alcázar. La muestra se podrá visitar de lunes a viernes, de 10 a 20 horas, y el sábado y domingo, de 10 a 14,30 horas.
Asimismo está abierta la exposición colectiva ‘20 miradas en torno a la figura de Manuel del Valle Cortés’. La muestra, que permanecerá hasta el 19 de septiembre, se puede visitar de lunes a miércoles, de 10 a 14 horas, jueves y viernes, de 10 a 14 horas y de 19 a 21 horas, y cerrará los sábados y domingos.

Además se puede visitar la exposición de Carmen Campos, titulada “Agua y Arena”. Se trata de una colección de paisajes, en su mayoría de la costa gaditana, donde muestra su particular visión del color y la luz de nuestra tierra. La muestra se podrá visitar hasta el 22 de septiembre, en la Sala El Molino del Alcázar, de lunes a viernes, en horario de 10 a 20 horas, y sábados y domingos, en horario de 10 a 14,30 horas.

Igualmente, la exposición titulada ‘Otra mirada’, del artista José Manuel Reyes, en la Sala Pescadería Vieja, se podrá visitar hasta el próximo 29 de septiembre, de martes a viernes, en horario de 11 a 14 horas, y de 18 a 21 horas. Los sábados y domingos, de 10 a 14 horas.
Continúan las Catas Magistrales 
Las Catas Magistrales continuarán el próximo miércoles, 11 de septiembre, a las 20,30 horas, en el Patio San Fernando del Alcázar de Jerez, y se prolongarán hasta el 14 de septiembre con motivo de las Fiestas de la Vendimia.

Son en total ocho catas a través de las que se van a ofrecer dos menús, en combinación con una amplia variedad de vinos de Jerez: finos, olorosos, amontillados, entre otros muchos. Están dirigidas por los catadores y enólogos más importantes de cada una de estas bodegas quienes irán explicando el proceso de elaboración de los vinos y sus características acompañado por los platos del catering Alta Cazuela.

Las entradas están a la venta al precio de 25 euros y podrán retirarse previamente en el Bar Juanito, en Pescadería Vieja, en el Hotel Villa Jerez, en avda. Cruz Roja y en el propio Alcázar, 15 minutos antes de cada cata.

Programa Catas Magistrales

Miércoles, 11 de septiembre

Bodega: GONZÁLEZ BYASS / Catering: ALTACAZUELA

El enólogo Antonio Flores, presentará los siguientes vinos: fino Tío Pepe, amontillado Viña AB, oloroso Alfonso, cream Solera 1847, y Pedro Ximénez Néctar   

Otras actividades
Turismo, Cultura y Fiestas, en colaboración con la iniciativa privada, ofrecerá también, a partir de mañana viernes, 6 de septiembre, otras actividades que son las siguientes.

Martes, 10 de septiembre

Visita especial de Vendimia - Bodegas Rey Fernando de Castilla
C/ Jardinillo 7-11 / (Duración: 1 hora y 30 minutos)

956182454

fernandoromero@fernandodecastilla.com / www.fernandodecastilla.com
Tarifa: 5€ /pax. / Descuento en Tienda 20%

Exposición fotográfica ‘Concurso Tabanco El Pasaje’



Tabanco ‘El Pasaje’ (Calle Santa María, 8) / Horario de apertura del establecimiento

Tel 956 333359 / tabancoelpasaje@jerez.es / www.tabancoelpasaje.com
Ciclo: “Flamenco se escribe con M de MUJER”



Tabanco ‘El Pasaje’ (Calle Santa María, 8) / Horario de apertura del establecimiento

Tel 956 333359 / tabancoelpasaje@jerez.es / www.tabancoelpasaje.com
Maridaje Armonía entre Platos y Vinos





Almuerzos y cenas en el Restaurante Cortijo de Ducha

Tel 956 357 810 / reservas@cortijodeducha.com / www.cortijodeducha.com
Tarifa/pax. 18 €

‘TABANCORA’









Ruta turístico – gastronómica por los Tabancos de Jerez.

Contará con ‘Pasaporte’ con numerosos regalos, para todos aquellos que completen la ruta

Más información: www.Turismojerez.com
(se adjunta enlace de vídeo resumen de la Fiesta de la Bulería 

https://vimeo.com/74090917 )
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