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11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es





La Sala Paúl acoge a partir de esta tarde la Muestra de Teatro Estudio Jerez, que se centra en la obra y figura de Lorca
El Área de Juventud y este centro de formación de actores  colaboran en esta iniciativa hasta el 9 de junio
6 de junio de 2016. La Sala Paúl acoge a partir de esta tarde, y dentro de su programa de actividades, la   Muestra de Teatro Estudio Jerez 2015-2016, que organiza este centro de formación de actores, en colaboración con la Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, a través del Área de Juventud.
Se trata de un ciclo de teatro en torno a la obra y la figura del dramaturgo y poeta granadino Federico García Lorca, autor al que pretenden rendir un homenaje tanto Teatro Estudio Jerez como  su alumnado.

Esta muestra de teatro comienza hoy con la obra Don Cristóbal y Rosita, a cargo de los alumnos del primer curso de Teatro Juvenil. 

El ciclo continuará mañana martes día 7 de junio con la representación de La casa de Bernalda Alba, a cargo de de los alumnos del curso de Arte Dramático.

El miércoles 8 los alumnos del segundo curso de Teatro Juvenil presentarán La zapatera prodigiosa,  y el jueves 9 los alumnos del curso de Teatro Infantil pondrán en escena la obra Federico.
Todas las representaciones comenzarán a las 20 horas. El donativo por representación es de 3 euros.

(Se adjunta cartel)
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