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El ciclo de conferencias 'Una mujer vestida de Sol' se desarrollará el viernes y el sábado en el Alcázar
Historiadores del arte y vestidores de reconocido prestigio analizarán el arte de vestir a la Virgen desde la perspectiva de la devoción, la tradición y la evolución

31 de enero de 2018. El ciclo de conferencias 'Una mujer vestida de Sol', diseñado por el Departamento de Gestión del Patrimonio Histórico de la Tenencia de Alcaldía de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, tendrá lugar el próximo viernes, día 2 de febrero, y sábado, día 3, en la Sala Salvador Díez del Conjunto Monumental de El Alcázar.
Este ciclo de conferencias se suma al programa de actividades, que se viene desarrollando desde el pasado mes de octubre, con el objetivo de divulgar de una manera amena y lúdica el patrimonio histórico-artístico de la ciudad que en muchos casos es desconocido.

Durante dos jornadas, viernes y sábado, historiadores del arte y vestidores de reconocido prestigio analizarán diferentes perspectivas en el arte de vestir a la Virgen, desde la devoción, la tradición y la evolución. 
El viernes, día 2 de febrero, las conferencias comenzarán a las 18 horas con 'Los modelos iconográficos marianos' que presentarán Jesús Romanov y José Ignacio Sánchez Rico, autores del libro 'Imago mariae: El arte de vestir a la Virgen'. 
Jesús Romanov es licenciado en Historia por la Universidad de Sevilla y profesor de Secundaria y Bachillerato en el Área de Ciencias Sociales, Geografía e Historia. En torno a la Semana Santa y el Arte ha participado en congresos, exposiciones y publicado en boletines y revistas especializadas. Es tertuliano asiduo en televisión y radio en programas sobre Semana Santa y Arte y archivero de la Hermandad del Carmen y Rosario de Santa Catalina.

Por su parte José Ignacio Sánchez Rico es licenciado en Historia del Arte y se dedica a la Museología desde 1995. Muy ligado a la Semana Santa, ha publicado artículos de investigación sobre la historia y el patrimonio artístico de las Hermandades en revistas y boletines especializados. Actualmente participa en el equipo de asesoramiento artístico de la Hermandad de la Esperanza de Triana. Ha sido el encargado del montaje del Museo de la Esperanza de Triana y Coautor del libro monográfico 'Triana con su Esperanza'.
A las 19.15 horas, Antonio Bejarano, coautor del libro reseñado y vestidor de numerosas imágenes procesionales en Sevilla y su provincia  y el vestidor de la Esperanza de Triana, Javier Hernández, disertarán sobre 'Vestir para mover a devoción'.
Antonio Bejarano, tras sus estudios de publicidad y Marketing lleva más de 20 años vinculado al mundo de la moda. Ha trabajado en Giralda TV y actualmente es director y presentador de Estilo Sevilla en Sevilla – SFC Radio. Ha participado igualmente en multitud de mesas redondas, ponencias, conferencias y ha escrito artículos para boletines y revistas de Semana Santa. Lleva muchos años vistiendo a las Dolorosas andaluzas. 
Por su parte, Javier Hernández es graduado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos y funcionario de carrera en el Ayuntamiento de Sevilla. Es hermano de la Esperanza de Triana y del Rocío de Triana y  vestidor de la Esperanza desde el año 2007.

Jornada del sábado
Ya el sábado, día 3 de febrero, a las 11 horas, se hablará sobre 'Las joyas en el vestir de la Virgen' a cargo de un creativo de la firma de joyas 'elOribe'. A las 12 horas, el vestidor de la Concepción Coronada de Jerez y de la Reina de los Ángeles de Guadalcacín, David Calleja, y el vestidor de la dos imágenes de los Dolores de la Orden 3ª Servitas de Cádiz, Manuel Marchena, tratarán 'El arte de vestir hoy'.
David Calleja diseñó la saya del 50 aniversario de la Coronación Canónica de la Esperanza Macarena. Es vestidor de la Concepción Coronada de Jerez y de la Reina de los Ángeles de Guadalcacín y diseñó el palio de la Sed de Sevilla de la Virgen Consolación de la Hermandad de Nervión. Igualmente ha diseñado Insignias  para la Hermandad de la Vera Cruz de Sevilla, la saya y manto de la Virgen de Loreto e Insignias y Juego de Dalmática para la Hermandad de la Defensión. Ha sido ganador durante 6 años del concurso de Balcones del Corpus Christi de Sevilla.

Por su parte el gaditano Manuel Marchena es hermano de la Archicofradía de Nuestra Señora del Carmen y de la Hermandad de la Vera+Cruz, ambas de Cádiz. Seglar servita de la Venerable Orden Tercera Servita de María Santísima de los Dolores de Cádiz, desde el año 1992.
Ha formado parte del Consejo de Gobierno de la VOT de Servitas, desempeñando funciones en diferentes periodos de secretario, mayordomo y maestro de Novicios. Actualmente formo parte del Consejo de Gobierno como Tesorero.
Desde el año 1996 viste y cuida las imágenes de María Santísima de los Dolores, propiedad de la Venerable Orden Tercera de Servitas y que se veneran en la Capilla Servita.
En el año 2008 recibió el premio Sentir Cofrade que otorga la asociación cofrade del mismo nombre, por la puesta en valor estética del paso de palio y la de la imagen de María Santísima de los Dolores de la Venerable Orden Tercera de Servitas de Cadiz.
Las actividades concluirán a las 13.15 horas con una visita a la Casa-Hermandad del Santo Crucifijo de San  Miguel para ver el ajuar procesional.
(Se adjunta el cartel del ciclo)
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