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La Sala Paúl acoge el jueves la puesta en escena de la obra  EXPRESS IT, a cargo de un grupo de intercambio, organizado por la Asociación Juvenil INTER
Igualmente, se inaugura la exposición Psiconatura, una muestra sobre la sensación de serenidad que brinda la naturaleza
28 de marzo de 2017. La Sala Paúl, adscrita al Área de Educación y Juventud, de la que es responsable la teniente de alcaldesa Laura Álvarez, acoge esta semana varias actividades lúdicas y culturales como espacio de referencia para la cultura joven y las artes escénicas.
Por un lado, el próximo jueves, día 30 de marzo a las 18:30 horas, se  pondrá en escena la obra de teatro EXPRESS IT, a cargo de 34 jóvenes de Jerez, Grecia, Turquía, Italia, República Checa y Portugal.
Los participantes en este montaje se integran en el programa EU+IMMIGRATION+REFUGEE,  un intercambio juvenil promovido por la Asociación Juvenil INTER para fomentar la concienciación de la ciudadanía europea y los valores europeos, frente al euroescepticismo, la radicalización y la violencia, fomentando la solidaridad hacia la crisis migratoria en la Unión Europea.
Este proyecto cuenta con 'el teatro del oprimido' como herramienta para fomentar la creatividad. En esta dramaturgia los participantes experimentan un aprendizaje emocional, poniéndose en el lugar de personas “oprimidas”, reflexionando desde otra perspectiva sobre problemas reales, aclarando valores, desarrollando habilidades sociales, resolviendo problemas de forma creativa y democrática. De esta forma, hacen sus propias propuestas para solucionar todos estos conflictos. 
La entrada para disfrutar de esta obra de teatro es gratuita.

También el próximo jueves, a las 20 horas, se inaugurará la exposición Psiconatura, un conjunto de más de 20 obras a lápiz, bolígrafo y pintura, del autor Antonio Pérez Madrugón. Con esta muestra, el pintor quiere reflejar el entorno natural y tiene como objetivo transmitir la sensación de serenidad y tranquilidad que brinda el entorno natural.
Los medios que lo deseen pueden contactar con el autor de la muestra en el número 676 15 30 36.

Taller de danza oriental
Por otro lado, el Área de Juventud organiza el sábado día 1 de abril, entre las 11 y las 13:30 horas, en la Sala Paúl, un taller formativo de danza oriental, a cargo de la bailarina y profesora Nada Chouaib. Con esta actividad se invita a las personas interesadas a descubrir la danza oriental, un arte profundo, auténtico y saludable. En este taller, se propondrá al alumnado hacer  un recorrido de los pasos de base y aprender una primera coreografía divertida y asequible.
Las personas interesadas pueden encontrar información y formalizar su inscripción a través de la dirección de correo informacion.juventud@aytojerez.es o del número de teléfono 956 149 593. La inscripción es gratuita.

(Se adjunta cartel)
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