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La Delegación de Educación acomete diversas obras en centros escolares durante las vacaciones de Navidad
Se han realizado labores de pintura, de reparación en patios de Infantil y de asfaltado en zonas deportivas
8 de enero de 2014. La Delegación de Educación y Juventud, que dirige Lidia Menacho, ha acometido durante las vacaciones escolares de Navidad, diversos trabajos de reparación y mantenimiento en cinco centros educativos jerezanos, aprovechando la ausencia del alumnado. Esos trabajos incluyen la reparación de patios y labores de pintura, entre otros.
El personal municipal ha procedido en el CEIP Arana Beato a la reparación del patio de Educación Infantil, llevando a cabo la limpieza y nivelación del terreno existente y la eliminación de boquetes con subbase. Además, se ha extendido y compactado subbase en este patio. Igualmente, en el CEIP Juventud se han realizado actuaciones en el patio de Educación Infantil con la limpieza y nivelación del terreno existente y la extensión y compactación de albero.  

La Delegación de Educación y Juventud ha actuado también en el CEIP Federico García Lorca con el asfaltado de un espacio alrededor de la pista deportiva. En el CEIP Las Granjas se ha llevado a cabo la construcción de una mampara para separar aulas y en el CEIP Torresoto se han realizado trabajos de pintura.
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