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El concierto de Ismael Jordi, Manuel Lombo y Jesús Méndez llega mañana jueves al Teatro Villamarta 
La zambomba del coro ‘Aires de Jerez’ y la de la asociación de mujeres de La Plata se celebrarán esta noche
5 de diciembre de 2012. El programa de Navidad, de la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, continúa desarrollándose y sumando actividades.
Mañana jueves, 6 de diciembre, a las 20 horas, tendrá lugar en el Villamarta el concierto de Navidad de Ismael Jordi, Manuel Lombo y Jesús Méndez, titulado ‘Que suenen con alegría’

Recordar que esta tarde, a las 21 horas, el coro ‘Aires de Jerez’ se subirá al escenario de Sala Compañía, para ofrecer su espectáculo ‘De zambomba anká la abuela’. El precio de la entrada es de 7 euros, en venta anticipada, y 8 euros, mañana en taquilla.

Asimismo, la Asociación Colectivo de Mujeres ‘Argenta’, celebrará hoy, a partir de las 20 horas, en el Patio del Centro de Barrio de La Plata, su zambomba navideña.

Miércoles, 5 de diciembre

Zambomba de Navidad del barrio de La Plata

Organizada por la Asociación Colectivo de Mujeres ‘Argenta’

Patio del Centro de Barrio de La Plata. 20h.

“De zambomba anká la abuela” Organiza: Coro ‘Aires de Jerez’

Sala Compañía. 7 euros en venta anticipada – 8 euros en taquilla. 21h.

Jueves, 6 de diciembre

“Que suenen con alegría” – Concierto de Navidad

Ismael Jordi / Manuel Lombo / Jesús Méndez. 

Teatro Villamarta. 20h.
Además ya se puede visitar el Nacimiento Monumental, situado frente a la fachada principal del Convento de Santo Domingo y el Nacimiento Municipal, montado por la Asociación de Belenistas de Jerez.
También, hasta el 5 de enero, podemos acercarnos al Mercado Navideño, en plaza del Arenal, donde se ofrecen figuras y elementos para el Nacimiento y productos típicamente navideños. Su horario de apertura es de 11 a 14 horas y de 17 a 20,30 horas.
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