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El Ayuntamiento junto al Movimiento Scout reformulará el parque de Cádiz Salvatierra para convertirlo en el espacio de referencia de la institución 
Mamen Sánchez ha visitado la zona junto a representantes del Movimiento Scout Católico 
21 de mayo de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a los tenientes de alcaldesa, Laura Álvarez, José Antonio Díaz, Carmen Collado y Francisco Camas, ha visitado hoy el Parque Scout Católico ubicado entre la avenida José Cádiz Salvatierra, la barriada La Constancia y la Plaza de Toros para conocer las propuestas planteadas para su mejora por parte del Movimiento Scout Católico de la ciudad, representado por Pablo Mena. El objetivo es convertirlo en el espacio de referencia del Movimiento Scout en Jerez, con emblemas alusivos a dicha institución.
Durante la visita se han concretado actuaciones para la mejora integral de las zonas ajardinadas (donde se ubica un parque de ocio infantil y una pista polideportiva anexa), así como de los itinerarios interiores y de iluminación. 
La alcaldesa ha recordado que “ya en enero estuvimos reunidos para estudiar las diferentes líneas de colaboración con el Ayuntamiento y abordamos el acondicionamiento de este parque, para que tenga una seña de identidad propia de los Scouts”.
En este sentido, Pablo Mena ha explicado que “es un parque emblemático para nosotros, que lleva nuestro nombre y queremos aprovechar el 50 aniversario para realizar una actividad participativa, abierta a toda la ciudadanía para que los jerezanos y jerezanas conozcan nuestra labor”.
Igualmente, la alcaldesa ha incidido en la apuesta del Gobierno local “por la recuperación de los espacios públicos para uso y disfrute de la ciudadanía. No sólo con la creación de nuevos espacios sino con el mantenimiento y mejora de los que tenemos. Este parque concretamente está en el corazón de Jerez y confiamos en que con su mejora pueda ser aún más disfrutado y al mismo tiempo tenga mayor identificación con el Movimiento Scout”.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/21-05-2018-alcaldesa-parque-scout
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