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La alcaldesa participa en los actos del 25-N del CEIP Poeta Carlos Álvarez
Esta tarde tendrá lugar en el Cabildo Viejo la adhesión a la Red de Asociaciones contra la Violencia de Género, la colocación de pancarta en el balcón del consistorio y la manifestación contra las violencias machistas
25 de noviembre de 2016. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada de la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, ha participado junto al alumnado del CEIP Poeta Carlos Álvarez, en los actos organizados por el centro, con motivo del Día Internacional contra la Violencia de Género.
Mamen Sánchez ha compartido un encuentro con el alumnado de este colegio de la zona Sur y ha explicado a los escolares el motivo de la conmemoración del día contra la violencia hacia la mujer y la importancia de que los niños y las niñas se hagan adultos educándose en la igualdad de género y en el respeto.
El CEIP Poeta Carlos Álvarez ha enmarcado sus actividades del 25-N bajo el lema 'Vístete de amor'. Para este centro, lo mejor contra la violencia es vestirse de amor y enseñar a mostrar este sentimiento con besos, caricias y abrazos. Por este motivo y con el fin de lanzar este mensaje positivo, toda la comunidad educativa ha participado realizando piezas de punto para vestir a los árboles del patio del colegio. En el acto de hoy, el alumnado y el profesorado han lucido pancartas con mensajes alusivos al amor y a la igualdad que han colocado junto a un collage, en el que se representa a un árbol vestido.
Actividades para esta tarde
Por otro lado, hoy 25 de noviembre, la alcaldesa ha animado a toda la ciudadanía a participar en la manifestación de repulsa contra la violencia de género que ha convocado el Consejo Local de las Mujeres, en colaboración con Igualdad y Salud, y que partirá desde la puerta principal del Ayuntamiento a las 18 horas. Una vez finalizada esta manifestación se leerá un manifiesto en la Alameda del Banco.
Antes de la celebración de este acto de protesta, a las 17 horas, tendrá lugar en el Cabildo Viejo un acto de ratificación y adhesión de colectivos a la Red de asociaciones contra la violencia de género. Y a las 18 horas, se colocará la pancarta 'Contra las violencias machistas', en el balcón del Ayuntamiento, como compromiso a la adhesión a la Primera Manifestación Estatal contra las Violencias Machistas.
También dentro del programa de actividades en torno al 25-N, el día 14 del próximo mes de diciembre, a las 18 horas, la Sala Compañía acogerá el acto de reconocimiento a una mujer y a una entidad por su trabajo en el ámbito de la violencia de género, organizado por la Asociación Páginas Violetas en colaboración con Igualdad y Salud, artistas del mundo del teatro, las letras, la música y la danza.
(Se adjunta fotografía)
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