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La Feria de Guadalcacín acoge este sábado el XXII Campeonato de Andalucía de Carreras de Tractores 
Mamen Sánchez acompañó a la alcaldesa de Guadalcacín, Nieves Mendoza, en los actos de inauguración de la feria 
1 de septiembre de 2017. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, y la teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, han acompañado a la alcaldesa de Guadalcacín, Nieves Mendoza, en los actos de inauguración de la Feria de Guadalcacín 2017 que arrancó el jueves, 31 de agosto, con la  coronación de la reina y damas de la fiesta y el pregón a cargo de Anabel Contreras en la plaza de Artesanía. Este viernes se celebra el acto de convivencia de la tercera edad que se ha organizado en la caseta municipal. 
La programación de la Feria de Guadalcacín llega a su máximo exponente este sábado este sábado, a partir de las 18 horas, con la celebración del XXII Campeonato de Andalucía de Carreras de Tractores, en el circuito de tractores de Guadalcacín.
Esta jornada de sábado, que está dedicada a la mujer de Guadalcacín, acoge también un concurso de sevillanas, el VIII Campeonato de futbolín ‘Feria de Guadalcacín’ y el V Campeonato de Tirachinas, entre otras actividades. 
La velada del sábado culminará con la actuación estelar del grupo Andy y Lucas, que tendrá lugar a las 00,30 horas, en la caseta municipal. 
La última jornada festiva, el domingo, 3 de septiembre, ofrecerá, entre otras propuestas, una carrera de galgos con liebre mecánica, la XXIV concentración de motos clásicas y antiguas, paseos a caballo por el recinto ferial, así como una fiesta de la espuma. 
El espectáculo para el domingo de Feria lo ofrecerá el grupo ‘Sobre Tablas’, el Trío Palimund y los humoristas Jesús Tapias y Vicente Ruidos, quienes ofrecerán su show a partir de las 22 horas, en la caseta municipal.
(se adjunta fotografía)
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