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La alcaldesa deja claro que el Gobierno trabaja hace un año con la Unión de Hermandades en la declaración de Interés Turístico Internacional de Semana Santa 
Mamen Sánchez señala que el expediente de la declaración está a falta de obtener diez publicaciones internacionales en prensa escrita 
Desde el Ayuntamiento se han mantenido contactos con la Junta y el Gobierno de España para impulsar la promoción de la Semana Santa de Jerez 
Una vez cumplidos los requisitos y aprobado el expediente por el pleno, la alcaldesa puntualiza, “será la Secretaría de Estado de Turismo de España la que conceda la declaración”
27 de marzo de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, se ha mostrado hoy extrañada por las declaraciones realizadas por el presidente del PP de  Andalucía, Juan Manuel Moreno, “no solo porque es parlamentario sino porque ha sido diputado en el Congreso muchos años”, sobre la solicitud de la declaración de la Semana Santa de Jerez de Interés Turístico Internacional. 
La regidora jerezana ha pedido al líder del PP, que se informe antes de presentar la iniciativa al Parlamento “para que no quede ridiculizada”, ya que como ha aclarado la alcaldesa, “hace un año que el Ayuntamiento trabaja con la Unión de Hermandades en este asunto”. 
En este sentido Mamen Sánchez ha señalado que “hay una mesa de trabajo y lógicamente para obtener la declaración hay que cumplir una serie de requisitos”. 
De este modo, la alcaldesa ha indicado que a Jerez le faltaba obtener diez publicaciones en medios internacionales en prensa escrita, o un total de ocho en prensa escrita y dos en emisoras de ámbito internacional. 
Para cumplir con esta exigencia, desde el Ayuntamiento se han mantenido contactos con la Consejería de Justicia, responsable de los asuntos de Semana Santa en la Junta, con el Consejero de Turismo y con la Secretaría General de Turismo del Gobierno de España, que han mostrado su disposición en colaborar en la promoción de la Semana Santa de Jerez. 
“De hecho, la Junta de Andalucía, además de las ocho capitales de provincia, ha incluido a Jerez en su campaña de promoción de la Semana Santa 2018”, ha puntualizado la alcaldesa, quien también ha puesto el acento en el trabajo que realiza la Unión de Hermandades a través de la prensa especializada. 
En esta línea, otras instituciones, como la Peña Flamenca la Buena Gente y el Clúster Turístico ‘Destino Jerez’, se han sumado a esta iniciativa a través de la programación especial de la saeta. 
Igualmente, la regidora jerezana, ha explicado, que una vez se cumplan los requisitos, “ojalá sea esta Semana Santa”, el expediente se llevará a pleno para su aprobación y definitivamente será la Secretaría de Estado de Turismo del Gobierno de España la que conceda la declaración al tratarse de una declaración internacional. 
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