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La alcaldesa da la bienvenida al nuevo Instituto de la Fundación Albor “que contribuirá a ampliar la oferta educativa  y a dinamizar los barrios del entorno”
El nuevo centro de formación profesional oferta 300 plazas para impartir siete titulaciones de grado medio y superior de la rama sanitaria y una superior de Infantil
El presidente de la Fundación Cajasol anuncia que tras la recuperación del edificio de la antigua Facultad de Derecho se va a remodelar el salón de actos de la Plaza de las Marinas
8 de septiembre de 2017. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada del Gobierno municipal, del presidente de la Fundación Cajasol, Antonio Pulido, del director de la Fundación Albor Cádiz, Antonio Ramírez y del director de la Fundación Albor Córdoba, Marco Antonio Franco, ha procedido a inaugurar las instalaciones del nuevo Instituto de Formación Profesional privado de la Fundación Albor, abierto en las antiguas instalaciones de la Facultad de Derecho de la Avenida José León de Carranza. 
La alcaldesa ha agradecido tanto a la Fundación Cajasol como a la Fundación Albor su apuesta por impulsar la formación educativa en Jerez y ha destacado que este centro formativo especializado es una nueva propuesta educativa, que junto con la enseñanza pública del Campus de Jerez,va a contribuir a que Jerez se refuerce como centro de referencia a nivel formativo en la provincia. Mamen Sánchez ha recordado que la apertura de este centro formativo privado permitirá una mayor oferta de opciones no sólo para el alumnado del municipio sino para el de otras localidades de Cádiz.
La alcaldesa también ha destacado la repercusión económica que el nuevo Instituto de Formación Profesional va a tener en esta zona de la ciudad, ya que aparte de dar nueva vida a las instalaciones de la antigua Facultad de Derecho, la afluencia de jóvenes estudiantes permitirá dinamizar los barrios de noroeste de la ciudad, los comercios, establecimientos hosteleros y viviendas en alquiler. “Se recupera un espacio y se da vida a unos barrios. Los vecinos nos pedían que dinamizáramos este centro y desde el Gobierno municipal nos pusimos a buscar algo. Los vecinos no se lo podían creer que se iba a abrir un centro educativo que va a traer juventud al barrio, empleo y repercusión económica”, ha comentado.
Mamen Sánchez ha manifestado que el Gobierno municipal va a seguir trabajando en la búsqueda de empleo y de centros de formación para Jerez  y ha tendido la mano a la Fundación Caja Sol, a la Junta de Andalucía y la Fundación Albor para lograr este objetivo. 
Antonio Pulido ha recalcado que la Fundación Cajasol ha encontrado el mejor inquilino para un edificio que estaba en desuso. “La Fundación Albor tiene un compromiso con la formación, con la cultura y hay una necesidad de una formación profesional específica”. En otro momento el presidente de la Fundación Cajasol ha anunciado que se va recuperar el antiguo salón de actos de la Plaza de Las Marinas, con una remodelación integral, para convertirlo en un espacio cultural de la ciudad.
Los responsables de la Fundación Albor han explicado que la nueva sede de Jerez inicia su actividad el próximo 15 de septiembre con veinte docentes y cuatro empleados. El nuevo centro, que suma a los existente en Córdoba y Jaén, ofertará este curso 300 plazas de Formación Profesional privada en ochos titulaciones  especialmente de la rama sanitaria, de las que ya están cubiertas el 95% de las matriculaciones. 
Este nuevo Instituto de Formación Profesional impartirá titulaciones como los grados medio y superior de Emergencias Sanitaria y Protección Civil. Además de las titulaciones de grados superiores de Técnico de Higiene Bucodental, de Técnico en Radioterapia y Dosimetría, de Técnico en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear, de Técnico en Audioprótesis y Técnico en Prótesis Dental y grado medio de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería. Por último, la titulación de técnico superior en Educación Infantil.
Los promotores de este instituto de Formación Profesional han resaltado que la puesta marcha de este nuevo Instituto de Formación Profesional privado en la antigua Facultad de Derecho ha supuesto una gran inversión para la ciudad de Jerez y a la vez que una mejora de su dotación de oferta formativa en Formación Profesional en sectores con gran demanda laboral por tratarse de titulaciones novedosas en Andalucía. Los responsables de la Fundación Albor ha informado que el centro espera ampliar sus instalaciones en Jerez el año que viene con más titulaciones: una oferta de técnicos de Protección Civil y otra de formación de bomberos
(Se adjunta foto y audio)   
https://soundcloud.com/aytojerezpress/fundacion-albor-antonio-ramirez-marco-franco-antonio-pulido-mamen-sanchez                       
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