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La Asociación de Amigos del Archivo de Jerez ofrecerá hoy una conferencia sobre el Archivo Municipal de Puerto Real
La exposición estará a cargo de su archivera municipal, Francisca Ruano, y será presentada por el archivero, Manuel Antonio Barea
La actividad se incluye en el programa del 750 aniversario de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla
13 de febrero de 2014. La Asociación de Amigos del Archivo de Jerez ofrecerá esta tarde, a las 20 horas, en el Salón de la ONCE, una conferencia sobre ‘El Archivo Municipal de Puerto Real. La función social de las Fuentes Documentales’, a cargo de su archivera municipal, Francisca Ruano Fernández. La presentación estará a cargo del archivero de Jerez, Manuel Antonio Barea.
La actividad se incluye en el programa genérico del 750 aniversario de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla.

Francisca Ruano explicará cómo la labor archivística ha traspasado la vinculación tradicional que ha tenido con la investigación histórica para sumar a ella la gestión documental, la información y la atención a la educación y a la cultura. En definitiva, toma posición ante el valor múltiple del documento, con el honroso deseo de ser útil a toda la ciudadanía. Los nuevos retos del siglo XXI, debido a los cambios tecnológicos, que están afectando a la sociedad, a la economía, a la cultura, a la educación y a las interrelaciones entre ciudadanía e instituciones, han obligado a los archiveros a redefinir esta posición como profesionales de los archivos y a atender nuevas demandas ante múltiples intereses de una sociedad en permanente cambio. 
En esta línea, el Archivo Municipal de Puerto Real no ha dejado de trabajar para intentar estar a la altura de los tiempos y ha incluido en su proyecto las distintas tareas que considera le corresponde: promover y difundir el patrimonio documental como elemento imprescindible para entender la historia, colaborar en la gestión documental como servicio necesaria a la ciudadanía y preservar los testimonios o documentos, como función obligatoria. 
Atendiendo a todo ello, la archivera municipal de Puerto Real enlazará con unas reseñas sobre la historia de la localidad, como municipio fundado en 1483, y de su archivo; los instrumentos de descripción como herramienta al servicio de la investigación y de la ciudadanía, la promoción del patrimonio documental a través de los programas de educación, las actividades propias y en colaboración con las asociaciones, la utilización de las nuevas tecnologías para la difusión de este patrimonio y la preservación de la documentación.

La asociación de Amigos del Archivo de Jerez completará la actividad con una visita guiada a Puerto Real este sábado, 15 de febrero que recorrerá: el Archivo Municipal, el Ayuntamiento,  el Mercado de Abastos, el Teatro Principal, el Centro Cultural Iglesia de San José, la iglesia de la Victoria y la Prioral de San Sebastián.
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