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Feria del Caballo 2015

La información de la Feria del Caballo 2015 se puede consultar desde el móvil
La App 'Feria de Jerez 2015' se puede descargar, gratis, desde Play Store de Android e incluye geolocalizador de casetas 
Turismo, Cultura y Fiestas, ha colaborado en esta iniciativa de los jóvenes emprendores jerezanos, Eduardo Aguilar y Silvia Marín

13 de mayo de 2015. La información de la Feria del Caballo 2015 la puedes consultar desde tu móvil y localizar, de forma inmediata, cualquier caseta del Real, con la App 'Feria de Jerez 2015', desarrollada por los jóvenes emprendedores jerezanos, Eduardo Aguilar Tirado y Silvia Marín Sánchez, en colaboración con la delegación de Turismo, Cultura y Fiestas.
La aplicación está disponible actualmente en el Play Store de Android, bajo el nombre 'Feria de Jerez 2015', y se puede descargar de forma gratuita.
Esta nueva herramienta permite vivir la Feria de forma diferente, y sus promotores han considerado que "es importante proporcionar este servicio a los jerezanos y visitantes para mostrar una imagen del evento adaptada a los cambios tecnológicos y, sobre todo, orientada a la información que habitualmente se demanda sobre la Feria". 
La aplicación 'Feria de Jerez 2015' dispone de las siguientes funcionalidades:
· Mapa donde podrás geolocalizarte y obtener el camino a pie hasta la caseta o el lugar que desees.


· Compartir tu ubicación, a través de twitter o whatsapp, para encontrarte con tus amigos.

· Plano de Feria personalizado con leyenda de casetas.


· Predicción meteorológica, con intervalos de 3 horas, de los próximos 5 días.


· Obtener información sobre nuestras casetas patrocinadoras. 
· Podrás llamar desde la aplicación para reservar mesa, llegar directamente a dicha caseta utilizando el gps, y consultar información más detallada como actuaciones disponibles, especialidades de la carta, etc.


· Consultar los eventos, horarios y precios relacionados con la Feria de Jerez.


· Consultar información sobre el cartel diario de toros y rejones.


· Listado de números de teléfonos de interés general.


· Consultar horarios y paradas, de taxis y autobuses, pudiendo solicitar un taxi desde la propia aplicación.

 

Eduardo Aguilar Tirado, es Ingeniero Informático y trabaja como desarrollador de aplicaciones móviles, en Madrid. Silvia Marín Sánchez, estudia el doble grado en Marketing e Investigación de Mercados y Publicidad, en la UCA.
(Los medios interesados en realizar entrevistas a Eduardo Aguilar y Silvia Marín, podéis contactar con ellos llamando al número 675. 356. 571)
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