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Laura Álvarez destaca el Aula Confucio del IES Padre Luis Coloma como “oferta educativa innovadora e interesante que enriquece a toda la comunidad”

La teniente de alcaldesa ha visitado estas instalaciones junto al director general de Innovación y Formación del Profesorado
24 de abril de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, junto con el director general de Innovación y Formación del Profesorado, Domingo Domínguez, han visitado esta mañana el Aula Confucio, integrada en el IES Padre Luis Coloma. En la visita han sido acompañados por el director del centro, José Ángel Aparicio, profesores y representantes de la administración educativa. 
En este aula, ofrece formación a unos 700 alumnos y alumnas, bien dentro de su itinerario curricular, o como actividad extraescolar. Todos ellos son atendidos por un claustro de tres profesoras nativas seleccionadas por la  Oficina Nacional de Promoción Internacional de la Lengua China, Hanban. Esta entidad se encarga también de la dotación del material didáctico  y del sufragio de las actividades que ayuden a conocer la cultura y el arte chino.
La teniente de alcaldesa Laura Álvarez ha destacado “la apuesta de la Junta de Andalucía por las infraestructuras educativas de la ciudad”, y en este sentido, se ha referido a que “la empresa que va a construir el instituto nuevo ya ha firmado el contrato”. Igualmente, ha resaltado que, además de las infraestructuras “también ahora refuerza un proyecto educativo de calidad, como es el Aula Confucio del que se beneficia la ciudad”.
Laura Álvarez ha recordado que es importante visibilizar las buenas prácticas docentes de los centros educativos, que son muchas, como es, en el caso del IES Padre Luis Coloma, este Aula Confucio, “una oferta educativa innovadora, interesante y atractiva, que supone  un recurso de calidad y una gran oportunidad”.
En el mismo sentido, se ha expresado el director general de Innovación y Formación del Profesorado, quien ha resaltado la necesidad de dar visibilidad a las buenas prácticas que se ponen en marcha en muchos centros educativos andaluces. Domingo Domínguez ha añadido que “he pedido a los claustros de los centros que participan en este proyecto que sean parte del contagio y un referente para extender estas buenas prácticas a toda la comunidad autónoma”.
El director del IES Padre Luis Coloma ha señalado que el Aula Confucio es “una oportunidad importante para el instituto” y “un recurso que nos distingue”. Ha recordado que este centro imparte chino  de 1º a 4º de la ESO integrado en el currículo por la mañana, y como materia extraescolar por la tarde. Asimismo, ha añadido que el Aula Confucio del instituto coordina cuatro colegios asociados de la ciudad, el CEIP Isabel la Católica, el CEIP José María Pemán,  el CEIP Pío XII y el CEIP Nuestra Señora de la Paz, asi como el IES Columela de Cádiz.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/12033102-visita-aula-confucio
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