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El Autobús Urbano ha sido utilizado durante las fiestas navideñas por un 13% más de viajeros con respecto a las del año pasado 

Así lo refleja el informe realizado por el Servicio Municipal de Autobuses Urbanos del 23 de diciembre al 6 de enero, ambos inclusive 

Un total de 175.564 usuarios han tomado el autobús urbano en el citado periodo, que ha constado de 8 días laborables 

Díaz: “Son datos muy positivos que confirman la consolidación del autobús urbano como medio de transporte fiable y que vamos a potenciar con más vehículos en este año 2017” 

9 de enero de 2017. El número de usuarios del Servicio Municipal de Autobuses Urbanos, que depende de la tenencia de alcaldía de Sostenibilidad, Participación y Movilidad cuyo responsable es José Antonio Díaz, ha registrado durante las pasadas fiestas navideñas un incremento del 13% de usuarios con respecto al mismo periodo del año pasado. 
Así se desprende del último informe realizado desde el Departamento de Márketing del citado servicio, que ha reflejado que 175.564 viajeros tomaron el autobús urbano como medio de transporte público urbano durante el periodo comprendido entre el 23 de diciembre de 2016 y el 6 de enero del presente año, ambos inclusive. Cabe recordar que en el mismo periodo con motivo de las fiestas navideñas 2015-2016 el número de usuarios fue de 155.329 viajeros. 
El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha subrayado que “son datos muy positivos que vuelven a mostrar que, pese a la necesidad que hay de mejoras en cuanto a los vehículos, el Servicio Municipal de Autobuses Urbanos funciona y que ello repercute en la confianza de los ciudadanos, que lo utilizan como medio eficaz de transporte en un periodo además tan señalado como son las fiestas navideñas”.
En cuanto a las futuras mejoras del Servicio Municipal de Autobuses, José Antonio Díaz ha avanzado que “en este ejercicio 2017 tenemos el objetivo de incorporar 10 autobuses de perfil sostenible con cargo a los Fondos EDUSI y otros 10 mediante 'leasing' o 'renting' cuya cuantía ya está aprobada en los presupuestos”. 
Del mismo modo, Díaz ha recordado que “como ya se acordó en la Mesa de Movilidad de diciembre vamos a crear grupos de trabajo para mejorar todo lo posible el Servicio, en paralelo con la renovación de la flota. Analizaremos la red de líneas por si hay que mejorar algunos puntos y otros aspectos diversos para atraer más usuarios y de distinto perfil de edad a los autobuses urbanos”.
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