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Autobuses Urbanos habilita un Servicio Especial de líneas durante Semana Santa y se podrá acceder al mismo con las nuevas tarifas que ya están en vigor  
Las nuevas tarifas, que entraron en vigor el pasado 17 de marzo, incluyen descuentos para desempleados, familias numerosas, escolares y jóvenes 
Además, Autobuses Urbanos duplicará las unidades de las líneas regulares los festivos Domingo, Jueves y Viernes Santo
27 de marzo de 2015. Autobuses Urbanos establecerá durante la Semana Santa un Servicio Especial que se iniciará una vez hayan finalizado los servicios de las líneas regulares de cada día, iniciándose el Domingo de Ramos y hasta el Viernes Santo inclusive.

Para acceder a estas líneas especiales se podrán utilizar los nuevos títulos de viaje, que están en vigor desde el pasado 17 de marzo, y que incluyen descuentos para desempleados, familias numerosas, jóvenes y escolares, así como una bajada generalizada en todas las tarifas. 

De igual manera, ante la previsión de mayor número de usuarios dada la previsión de buen tiempo y de temperaturas al alza durante la Semana Santa, el Servicio de Autobuses Urbanos reforzará las unidades durante las tardes de los festivos Domingo, Jueves y Viernes Santo en cuanto a las líneas del servicio regular, duplicando las que funcionan de manera habitual. 
Las líneas especiales son las que siguen: 
E.1: Angustias-Vallesequillo-S.Telmo-Blas Infante-Torresoto-Alcázar y regreso por B.Infante-MOPU-S.Telmo.

E.3: Cristina-Las Torres-Amontillado-La Plata-Pizarro-Cristina.

E.4: Cristina-Gª Lorca-S.Joaquín-Hipercor-Gª Lorca-Cristina.

E.5: Cristina-Bosque-I.F.P.Granja-Guadalcacín-I.F.P.Granja-Bosque-Cristina.

E.6: Angustias-Campus-Pensionistas-Granja-Angustias.

E.7: Angustias-Delicias-La Pita-Estella-la Pita-Delicias-Angustias.

E.10: Angustias-Vallesequillo-Atlántico-Pago San José-Angustias.


E.100: Cristina-Juzgados-san Benito-Los Villares-Cristina.


E.11: Angustias-Delicias-Torresblancas-La Marquesa-Angustias.

E.13: Alcázar-Puertas del Sur-Asisa-Juana Aguilar-Alcázar.

E.14: Angustias-Retiro-Arlés/Parque Atlántico-Nazaret-El Encinar-Rotonda.


E.16: Cristina,Ortega Gasset, Las Flores, Hipercor.

TRASLADOS DE CABECERAS DE LÍNEAS
De igual modo cabe recordar el cambio de cabeceras, como en años precedentes, debido a la instalación de palcos en la Carrera Oficial. De esta manera, tendrán cabecera en Madre de Dios las siguientes líneas procedentes de Esteve: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14 y 15 (servicio regular) y las E.3, E.4, E.5 Y E. 16 y E.100.

Tendrán en Cristina/Mamelón y Sevilla cabecera las siguientes líneas procedentes de Rotonda Casinos: 2, 3, 4, 10, 16 (servicio regular) y las E.3, E.4, E.5, E.16, E.100 (servicios especiales).

Tendrán cabecera en la calle Juan Sánchez procedente de Alcázar la línea regular 13 y las especiales E.1 y E.13. 
Se puede obtener más información en la nueva Oficina de Atención al Usuario, ubicada en calle Corredera, 27 (mañanas laborables: de 08,00 horas-14,30 horas; tardes de lunes a jueves laborables: 16,30 horas-20,30 horas; Sábados no festivos: 08,30 h.-14,30 horas); en los telfs. 956 900 003 y 956 149 837 así como en www.jerez.es/autobusesurbanos y www.facebook.com/urbanos.jerez.

(Se adjunta cuadro horario).
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