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Sherrypol, patrocinado por “El Motorista”, participará en la V Andalucía Bike International Race Córdoba-Jaén 

Javier Durá ha recibido en el Ayuntamiento al representante del equipo Sherrypol así como al del otro equipo jerezano, “Cosesa Infoca”

18 de febrero de 2015. El segundo teniente de alcalde y delegado de Personal y Seguridad, Javier Durá, ha recibido en el Ayuntamiento al presidente de la A.D. Sherrypol de la Policía Local, Francisco Medina, así como a Jesús Díaz, del equipo ciclista “Cosesa Infoca” que tomarán parte en la V edición de la Andalucía Bike International Race que se celebrará la próxima semana en las sierras de Córdoba y Jaén.

Javier Durá ha destacado “el carácter competitivo de Sherrypol tanto a nivel colectivo, donde ostenta el tercer puesto a nivel nacional por equipos en Mountain Bike, como a nivel individual también en esta modalidad donde su responsable, Francisco Medina, participará en la modalidad de parejas mixtas en la prestigiosa cita del Bike International Race, que reúne incluso a profesionales de distintos países. Un evento muy exigente que viene a ratifica la presencia de Sherrypol en distintas competiciones de alto nivel”.

Medina participará en la categoría de “parejas mixtas” junto a Natalia Benítez patrocinados por “El Motorista C.D.” mientras que Jesús Díaz y Rafael López conformarán la otra pareja jerezana que competirá con el equipo “Cosesa Infoca”.

Francisco Medina ha señalado que “la Bike Race nace con el objetivo de convertirse en una prueba de Mountain Bike de referencia. Es un reto exigente, difícil e ideal para  aficionados y también para profesionales. Han aumentado la cuantía de los premios, por lo que la participación será de alto nivel. De hecho, entre los participantes está Hermida, uno de los ciclistas más prestigiosos del momento en la modalidad de mountain-bike. Estamos entrenando duro para la prueba, que consta de seis etapas maratonianas de alta montaña, con grandes desniveles, una competición que es previa también a los próximos retos que tenemos en Sherrypol como, por ejemplo, el torneo Alcazaba”. 
DISTINTAS EMPRESAS JEREZANAS HACEN POSIBLE LA PARTICIPACIÓN 
Por su parte, Jesús Díaz ha subrayado que “llevamos un año preparando esta competición, que supone un gran reto a nivel personal y deportivo. Puntúa a nivel de UCI para Olimpiadas y campeonatos del mundo, por lo que será un lujo estar compitiendo con los mejores profesionales del mundo de la modalidad”.
Andalucía Bike Race presented by Shimano ha superado su récord de inscripción por quinto año consecutivo, con 374 parejas en la inminente edición. También es un nuevo hito el número de nacionalidades representadas, provenientes de 30 países diferentes.
Los 748 participantes afrontarán los 419 kilómetros del recorrido más montañoso que jamás ha tenido la prueba, acumulando 13.750 metros de ascenso.
Otro factor importante es la categoría internacional XCS 1 de Andalucía Bike Race presented by Shimano. Se trata de la única prueba de MTB por etapas en España y una de las cuatro en el mundo, de este status de acuerdo a la normativa de la Unión Ciclista Internacional (UCI). La asignación de puntos UCI es indispensables para la clasificación de países y deportistas para los Juegos Olímpicos, especialmente en un año pre-olímpico.  
Las empresas colaboradoras con la representación jerezana en el evento son: El Motorista-Trek ,  Canasta-Williams Humbert, Clínica Beiman, Jerez Motor,Menorquina, Impacto Merchandise, Estaciones de Servicio Morillo Zamorano S.L, Clínica de Podología Saldaña y Energyum Sport Expertos en Nutrición Deportiva.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
Enlace de audio 

https://soundcloud.com/aytojerez-press/18-02-15bike-international-race-sherrypol 
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