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La Banda Municipal de Música ofrecerá el domingo un concierto de Carnaval en la Alameda del Banco
Si las inclemencias meteorológicas impidieran su celebración se celebraría en las próximas semanas
17 de febrero de 2017. La Banda Municipal de Música ofrecerá el próximo domingo, día 19 de febrero, a las 12:30 horas, un concierto de Carnaval en la Alameda del Banco. 

Con un repertorio de pasodobles y piezas de Carnaval, la formación musical incluye esta actuación dentro de la programación itinerante iniciada esta temporada con el objetivo de llegar a toda la ciudadanía, simultaneando actuaciones en la Alameda del Banco y en distintos enclaves de la ciudad.  Recordar que la banda ha actuado ya en instituciones como el Geriátrico de San Juan Grande; el Hogar Siloé,  el Zoobotánico y el convento de las Hermanas de la Cruz. 
Igualmente reseñar que, si por inclemencias meteorológicas no pudiera celebrarse dicho concierto el próximo domingo, el mismo tendría lugar, con el mismo repertorio, en próximas fechas. 

Desde septiembre hasta junio, la formación musical viene realizando conciertos cada fin de semana en diferentes enclaves de la ciudad, además de participar en los actos institucionales en los que está presente el Ayuntamiento.
Repertorio previsto para el domingo, día19 de febrero:
1º PARTE
Islas Canarias - Pasodoble (1935) - J. M. Tarridas

Suite Masquerade - Vals (1941) - A. Khachaturian

Carnaval gaditano - Rapsodia tangos gaditanos (1942) - E. Escobar

2ª PARTE
A klezmer carnival - Rapsodia canciones judías (2004) - P. Sparke

A at dixieland jazz funeral - Dixieland (1980) - J. Spears

Aquarela do Brasil - Samba (1939) - A. Barroso
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