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Educación gestionará 94 Becas Leonardo para que jóvenes de Jerez completen en 2013 su formación en el extranjero  
La web municipal contará con un espacio exclusivo para recabar información sobre estas becas y realizar la inscripción online
28 de noviembre de 2012. La delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, ha presentado esta mañana la convocatoria de las Becas Leonardo que oferta el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte y que permitirá a 94 jóvenes jerezanos completar formación profesional en empresas radicadas en el extranjero, a través de dos programas, uno de los cuales se desarrolla por primera vez en 2013.  

“Creemos que la apuesta de este Ayuntamiento por la formación de sus jóvenes a través de estas becas es muy importante, y además este año contamos con dos novedades de enorme interés para Jerez. En las becas Leonardo convencionales, la oferta aumenta en cuanto a formación y las prácticas profesionales se harán, no sólo en empresas relacionadas con el medio ambiente y la sostenibilidad, sino en otros ámbitos relacionados con la comunicación, la innovación empresarial, las TIC, la gestión cultural y el turismo, que son los cuatro yacimientos de empleo que quiere esta ciudad y es una reivindicación nuestra porque están vinculados a las titulaciones del campus de Jerez”, ha explicado la delegada. 
“Además, en 2013 se inicia un nuevo programa, destinado a 30 jóvenes que están formándose en los sectores de la automoción y hostelería y que facilitará su formación en Alemania, Italia y Portugal”, ha destacado Menacho. A este nuevo programa se han adherido ya los centros de enseñanza Lora Tamayo y la Escuela de Hostelería de Jerez, “y estamos abiertos a que otros centros de estas ramas se adhieran”.

Toda la información sobre las Becas Leonardo está disponible en un espacio específico abierto en la página web municipal www.jerez.es,  a través del cual los jóvenes interesados podrán informarse sobre esta oferta y realizar la inscripción online. “Esta es una novedad que queremos presentar desde la delegación de Juventud y Educación ya que sabemos que los destinatarios de estas becas están muy familiarizados con las nuevas tecnologías y así facilitamos la realización del papeleo” ha explicado Lidia Menacho. No obstante, también se podrá recabar información en la sede de la delegación, ubicada en la calle Paúl s/n.
El primer proyecto, está dirigido a 63 jóvenes de Jerez y las aéreas de influencia, que deben de cumplir los requisitos de titulados en formación profesional y/o universitaria, estar en situación de desempleo y, preferentemente, no tener experiencia laboral previa. 

Los países destinatarios son Italia (20 plazas), Malta (6 plazas), Portugal (10  plazas), Alemania (8 plazas), Francia (7 plazas), Reino Unido (8 plazas) y Suecia (4 plazas). Además, existen cuatro plazas específicas para personas con necesidades especiales. Los criterios de selección son ser natural de Jerez o residente/empadronado en Jerez o área de influencia, además del currículum académico, la preparación lingüística y la motivación.
El proceso de inscripción, que se podrá hacer online, empieza el 10 de diciembre y se prolonga hasta el 11 de enero. La selección se hará en febrero y en marzo sale la lista de admitidos. La duración de la estancia será de 13 semanas.  

El nuevo proyecto, que se desarrollará en Jerez por primera vez, estará destinado a 30 jóvenes que se estén formando en los sectores de la automoción y hostelería. Ahora mismo están adheridos a este programa la Escuela de Hostelería de Jerez y el centro Lora Tamayo, aunque está abierta la adhesión de otros centros. 
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