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Laura Álvarez felicita a la comunidad educativa del CEIP San Vicente de Paúl por su nueva biblioteca
La teniente de alcaldesa anima al nuevo equipo directivo a continuar adelante con las buenas prácticas pedagógicas y las nuevas metodologías que están desarrollando

25 de abril de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, ha visitado la nueva biblioteca que ha abierto sus puertas en el CEIP San Vicente de Paúl, como resultado de la apuesta del equipo docente y administrativo del centro. 
Estas nuevas instalaciones, de las que ya disfruta el alumnado, se presentarán mañana jueves a las familias en una jornada de convivencia, enmarcada en la semana de actividades en torno al libro que se está celebrando en el colegio. 
Dentro de este mismo programa del Día del Libro se están celebrando también representaciones de títeres, cuentacuentos y otras actividades organizadas en colaboración con otros centros de la zona, concretamente el CEIP Federico García Lorca y el IES Asta Regia.
La responsable de Educación ha felicitado a la comunidad educativa del CEIP San Vicente de Paúl por su nueva biblioteca, de la que se beneficiarán los alumnos y alumnas del centro. Ha dado la enhorabuena por su iniciativa a todo el equipo y ha destacado la importancia de contar con este recurso educativo tan atractivo para la animación a la lectura.
Laura Álvarez ha animado al nuevo equipo directivo del centro a continuar trabajando con el mismo entusiasmo y a seguir apostando por buenas prácticas pedagógicas y nuevas metodologías que están desarrollando los docentes en este centro. 
La teniente de alcaldesa ha destacado de este centro programas docentes en marcha como el trabajo por proyectos,  el programa de refuerzo y  el de acompañamiento, destinados a mejorar las competencias del alumnado y  su rendimiento escolar. 
En otro orden de cosas, el CEIP San Vicente de Paúl cuenta entre sus recursos con un comedor de gestión directa, con su propia cocina, que presta un servicio de gran calidad a los niños y niñas del centro.
(Se adjunta fotografía)
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