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Laura Álvarez supervisa las mejoras que Educación está ejecutando en el 

CEIP Tartessos 
20 de junio de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha visitado esta mañana en el CEIP Tartessos, en la zona de Las Delicias, donde el Servicio de Educación del Ayuntamiento está realizando trabajos de mantenimiento en el edificio.
La teniente de alcaldesa ha recorrido las instalaciones del colegio, y ha comprobado la marcha de las labores que se están realizando, que consisten, fundamentalmente, en pintar todas las aulas del centro educativo. También se han instalado unos bancos de hormigón en la zona de recreo del alumnado.

Laura Álvarez ha explicado en su visita que “el Gobierno continúa adelante con su compromiso con las comunidades educativas, contribuyendo a la mejora de los centros docentes, en sintonía con los equipos directivos y las AMPAS”.
Ha recordado que “el Gobierno municipal va a seguir invirtiendo recursos de todos los jerezanos en la mejora de las instalaciones en las que estudian y se forman nuestros niños y niñas, ya que la educación es la mejor inversión de futuro que puede hacerse en un municipio”.
(Se adjunta fotografía)
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