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La Comisión Local de Patrimonio Histórico da su visto bueno a nuevas propuestas de intervención en el centro
Entre los proyectos destacan la rehabilitación de un edificio catalogado para destinarlo a tres viviendas y la reparación parcial de algunos establecimientos
9 de agosto de 2018.  La Comisión Local de Patrimonio Histórico, presidida por el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha informado favorablemente sobre distintas propuestas de actuación en locales, establecimientos y viviendas situados en el centro histórico de la ciudad. 
Estas obras, promovidas por empresas y propietarios de inmuebles, tienen como objeto actuaciones de construcción de viviendas, rehabilitación, consolidación estructural o reforma parcial de locales, entre otras. 
Entre las propuestas informadas favorablemente en la Comisión Local de Patrimonio figuran la rehabilitación de un edificio catalogado como elemento de conservación arquitectónica en la calle Corredera para destinarlo a tres viviendas y local sin adaptar; igualmente se ha dado el visto bueno a la sustitución parcial de forjado y saneamiento de un inmueble ubicado en la calle Évora y la división de un local en dos en la calle Corredera, una de las plantas para uso genérico comercial y la segunda planta para oficinas. 
También se ha dado el visto bueno a la reforma de un local destinado a restaurante en la calle Pescadería Vieja; la rehabilitación estructural de una planta de una finca situada en plaza Plateros; la consolidación parcial de forjado de cubierta de una vivienda en la calle Antona de Dios así como la adaptación de local para la elaboración y venta de comida para llevar en la calle Levante y la reforma parcial de un edificio situado en la calle Lancería. 
La Junta de Gobierno Local otorgará en próximas sesiones las licencias de obras solicitadas para la ejecución de los citados proyectos informados favorablemente. 
(Se adjunta fotografía)
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