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Jerez rendirá homenaje a la moda a través de la pasarela ‘Cabalgando entre costuras’
Laura Álvarez ha apoyado el evento que se celebrará el 17 de marzo en González Byass 
7 de marzo de 2019. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha asistido a la presentación, junto al director de la pasarela ‘Cabalgando entre costuras’, de este evento que se celebrará el domingo, día 17 de marzo, a las 18.30 horas, en las bodegas González Byass. 
Laura Álvarez ha felicitado a la organización por “estamos ante un evento novedoso para la ciudad”, al tiempo que ha agradecido la elección de la ciudad para celebrarlo. También ha señalado “la contribución de esta iniciativa a la apretada agenda cultural de la ciudad” y el apoyo al sector empresarial.
Por su parte, Juan Carlos Novoa ha subrayado que se trata de “la única pasarela del mundo en la que las modelos van acompañadas de caballos de pura raza española, una fusión de arte ecuestre y moda”. 
El evento, que reunirá a diseñadores nacionales e internacionales, rendirá homenaje a la moda, a lo largo de los siglos, a través de un total de 37 piezas del Museo de Enrique Elías, en Trujillo, de diseñadores como Valenciaga, Christian Dior y Petro Valverde, entre otros.  
Las entradas, al precio de 15€, están a la venta en el portal mmientrada.net
(Se adjunta fotografía, cartel y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/07-03-2019-pasarela-cabalgando-entre-costuras
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