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La Fundación Caballero Bonald presentará esta tarde el libro de Uberto Stabile ‘Mujeres en su tinta’
El Centro Andaluz de las Letras organiza la actividad, que presentará Josefa Parra

4 de abril de 2013. La Fundación Caballero Bonald y el Centro Andaluz de las Letras presentarán esta tarde, a las 20 horas, en la sede de la Fundación, el libro ‘Mujeres en su tinta. Poetas españolas del siglo XXI’, de Uberto Stabile. El acto será presentado por Josefa Parra.
En la nueva publicación, Uberto Stabile hace un repaso a la compleja y ambigua situación de la mujer en la España del siglo XXI. Recuerda que la discriminación no es patrimonio de ninguna clase social y que, si bien la mujer se ha incorporado a la vida laboral y política, ello no demuestra ni garantiza la verdadera equiparación. ‘Si tenemos en cuenta que en la Edad Media todavía se discutía sobre si la mujer poseía o no un alma a semejanza de su compañero, entenderemos que el proceso de emancipación e igualdad de ésta es relativamente reciente’, explica el autor en su obra. 
El libro Incluye treinta y una poetas que no configuran grupo alguno, ni mantienen afinidades ni confluencias estéticas, ni siquiera se las puede considerar autoras de una misma generación. Pero que son una muestra, subjetiva y excelente, del panorama poético del siglo XXI.

Algunas poetas antologadas son:  Aurora Luque, Chantal Maillard, Josefa Parra, Isabel Bono, María Eloy-García, Isabel Pérez Montalbán, Carmen Camacho, Mercedes Escolano, Balbina Prior, Eva Vaz, Elena Medel, Concha García, Cecilia Quílez, Mada Alderete, Ana Pérez Cañamares, Balbina Prior, Beatriz Russo, Belén Artuñedo Guillén, Déborah Vukusic, Inma Luna, Lola Andrés, Pilar González España, Roxana Popelka, y Vanessa Pérez Sauquillo, entre otras. 

Uberto Stabile

Nació en Valencia, en 1959.  Cursó la carrera de Geografía e Historia en la Universidad de Valencia, en la especialidad de Historia del Arte. A finales de los 70 comenzó su actividad editorial en Valencia, en revistas de creación literaria como Xenia, Samarcanda y Bananas o la revista de cine y poesía Obra Abierta. Puso en marcha las colecciones de poesía Cuadernos del Mar (1980-1981) y Malvarrosa Ed (1983-1990). En 1982 redactó y publicó el Primer Manifiesto Impulsionista y en 1984, junto a Tiziana Quattrucci y Gino Iacobelli, publicó en Roma Cien días de mayo, Segundo Manifiesto Impulsionista.

En 1994 inició un nuevo proyecto editorial, la revista de poesía Aullido, en la órbita de la llamada poesía de la conciencia. Desde 1994 organiza los Encuentros Internacionales de Editores Independientes y Ediciones Alternativas (EDITA), que viene dirigiendo ininterrumpidamente hasta la fecha de hoy y que tiene versiones “nómadas” en diversos puntos del mundo. Desde 2005 convoca y coordina el encuentro Palabra Ibérica para la difusión y promoción de escritores españoles y portugueses, complementado con una colección de poesía y un premio de poesía bilingüe. En 2007 crea y dirige el Salón del Libro Iberoamericano de Huelva. Ha creado y coordina, junto al poeta Pepe Varos, el portal en internet que bajo el nombre de Editalter.com, difunde y promociona las editoriales independientes en la red.

Dentro de su faceta como poeta y creador destacan las obras: En torno a un mar (1980), Distrito marítimo (1981), El estado de las cosas (1982), Hermosas escenas de la noche (1984), Haikú Romano (1985), El pianista del Metropol (1985), De Kategorías (1988), Rendez vous (1991), Las edades del alcohol (1995), Perverso (1997), Los días contados (2000), Empire Eleison (2000), Cien días de mayo (2006), Entre candilejas y barricadas (narrativa), (2006), Maldita sea la poesía (2007), So mais uma vez (2007), Habitación desnuda (poesía 1977-2007) (2007), La línea de fuego (2008), Viejos y Malditos (2008), Tatuaje (2009). 

Ha recibido los premios Ciudad de Cheste (1983), el Premio Villa de Alaquas (1985), Premio Valencia de Literatura (1987), Certamen Internacional de Poesía Surcos (Coria del Rio, 1997).
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