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Juan Cobos Wilkins presentará su libro ‘Mysteryum’ el próximo jueves en la Fundación Caballero Bonald
La presentación de la publicación, de Ediciones en Huida, correrá a cargo de Mauricio Gil cano
13 de septiembre de 2013. El poeta, narrador y crítico, Juan Cobos Wilkins presentará su libro ‘Mysteryum’ el próximo jueves, 19 de septiembre, a las 20,30 horas, en la sede de la Fundación Caballero Bonald. El acto está organizado por la Fundación Caballero Bonald, en colaboración con el Centro Andaluz de las Letras.
Ediciones en Huida ha publicado este nuevo trabajo de Cobos Wilkins que asistirá al acto y será presentado el jueves en Jerez por Mauricio Gil Cano.
Juan Cobos Wilkins

Poeta, narrador, y crítico, ha sido director de la Fundación y Casa Museo de Juan Ramón Jiménez, de la colección poética que lleva el nombre del poeta y de la revista de literatura Con Dados de Niebla. Codirigió el Aula de Poesía de la Facultad de Ciencias de la Información de la Complutense de Madrid, por la que es licenciado en Periodismo, y las ediciones Pliegos de Mineral. 

Ha ejercido la crítica literaria y teatral en diversos medios especializados. Traducido a varios idiomas e incluido en numerosas antologías y estudios de literatura contemporánea, ha sido galardonado, entre otros, con los siguientes premios: Premio de la Crítica de Andalucía de poesía; Gil de Biedma de poesía; Ciudad de Torrevieja de poesía; NH de relatos; Ciudad de Huelva de relatos; José María Morón de relatos; Instituto de Cinematografía y Artes Visuales de Guiones Cinematográficos; El Público de novela; Ciudad de Torrevieja de novela. El Ayuntamiento de Huelva le ha concedido la Medalla de las Letras, y su ciudad natal, Riotinto, lo nombró Hijo predilecto.

Publicaciones en poesía: El jardín mojado, 1981; Sol, 1985; Barroco ama a Gótico, 1986; Espejo de príncipes rebeldes, 1989; Diario de un poeta tartesso, 1990; La imaginación pervertida,  1992; Las hojas del encantamiento, 1993; Llama de clausura, 1997 (Premio Gil de Biedma), Escritura o paraíso, 1998; A un dios desconocido. (Poemas 1981-1999), 1999; Huella en las hojas, 2005; Biografía impura, 2009. Premio de la Crítica de Andalucía; Para qué la Poesía, 2012. Premio Torrevieja.

Publicaciones en prosa: Escrito en Irene, 1985 (Relatos); Luchino Visconti pasea por Riotinto, 1988 (Relato) Premio de relatos José María Morón; Los dioses extranjeros, 1989; El suicidio como una de las bellas artes, 1990; Monólogo de niña con muñeca, 1995; Último tren a la luna, 2000 (Relato) Premio de Relatos Ciudad de Huelva; El corazón de la tierra, 2001 (con sucesivas y constantes reediciones) (Novela, llevada al cine en 2007); Mientras tuvimos alas, 2003. Premio de El Público a la mejor novela del año; Sombras del cielo, 2003 (Relatos), Siete parejas y un solitario, 2005 (Relatos); Cadáveres tan hermosos, Premio NH de relatos; La Huelva Británica, 2005; El mar invisible, 2007. Finalista del Premio de Novela Torrevieja y del Premio de la Crítica de Andalucía; La soledad del azar, 2011 (Relatos). Finalista del Premio de la Crítica de Andalucía; Mysterium, 2013 (novela). Biografías: Álbum de Federico García Lorca, 1998. 

(Se adjunta cubierta del libro y fotografía del autor)
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