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Amalia Vilches Dueñas presenta 'Hababaura' el próximo lunes en la Fundación Caballero Bonald
28 de abril de 2018. La profesora y escritora Amalia Vilches Dueñas presentará el próximo lunes, día 30 de abril, a las 20 horas, el libro de relatos 'Hababaura (Amapola)' en la Fundación Caballero Bonald, dependiente del Área de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas. El libro ha sido publicado por Ediciones en Huida y la autora estará acompañada por Josefa Parra. 
Amalia Vilches es licenciada en Filología Hispánica y profesora de literatura de la UNED, es autora de numerosos artículos en revistas especializadas, y ha intervenido en diversos simposios sobre narrativa hispánica contemporánea. También ha impartido talleres de creación literaria para el Centro Andaluz de las Letras, para el CEP, para la UNED y para la Diputación de Cádiz.

La autora ha publicado dos antologías de relatos, Y se quedó en Al-Ándalus (Arambel) y Qué me cuentas (Páginas de Espuma). En 2006 publicó Fernando Quiñones. Las crónicas del hombre, la biografía del escritor Fernando Quiñones. En 2015, la novela histórica La cabellera de fuego (Good Books), en 2016 el poemario Poemas, plumas, pájaros (Páginas de Espuma) y en 2018 el libro de relatos Hababaura (Amapola), en esta misma editorial.

Asimismo, ha colaborado en el Diccionario Biográfico editado por la Real Academia de la Historia con las biografías de Fernando Quiñones y Aquilino Duque.

Al finalizar el acto, que tiene entrada libre y gratuita hasta completar aforo, se ofrecerá un jerez de honor por cortesía de Bodegas González Byass – Tío Pepe.
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