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Luis García Montero protagoniza el encuentro literario de la Fundación Caballero Bonald en el Jardín de la Luna Nueva el próximo lunes

El encuentro comenzará a las 20.30 horas y 

será presentado por Paqui Ayllón

13 de julio de 2018. La Fundación Caballero Bonald, adscrita a la Tenencia de Alcaldía de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, continúa el próximo lunes, día 16 de julio, con sus encuentros literarios en el Jardín de la Luna Nueva. El protagonista de este segundo encuentro literario, que se realiza con la colaboración de la librería la Luna Nueva, será Luis García Montero. El encuentro comenzará a las 20.30 horas y el autor será presentado por Paqui Ayllón. 
El poeta, crítico literario, ensayista y profesor de Literatura Española en la Universidad de Granada, pertenece a la generación de los ochenta o postnovísimos dentro de la corriente denominada poesía de la experiencia.
Entre los galardones poéticos que ha obtenido destacan el Premio Federico García Lorca, el Premio Loewe, el Premio Adonais de poesía, el Premio Nacional de Poesía en 1995, y el Premio Nacional de la Crítica en 2003, el Premio del Gremio de Libreros al Mejor libro de 2009, el Premio Poetas del Mundo Latino por su trayectoria (2010), y el Premio Ramón López Velarde en 2017. Le fue concedida la Medalla de Andalucía en 2002 y es Hijo predilecto de Andalucía desde 2017.

En marzo de 2016 se estrenó en el Festival de Cine Español de Málaga la película documental Aunque tú no lo sepas. La poesía de Luis García Montero, un acercamiento a su vida y su obra a través de personalidades como Joaquín Sabina, Almudena Grandes, Joan Manuel Serrat, Àngels Barceló, Miguel Ríos, Quique González, Ismael Serrano, Juan Diego Botto, Nach, Felipe Benítez Reyes y Benjamín Prado, entre otros.

García Montero es autor de numerosos poemarios así como de ensayos y colecciones de artículos y de las novelas  Mañana no será lo que Dios quiera, No me cuentes tu vida y Alguien dice tu nombre.

También ha publicado un libro de evocaciones narrativas sobre su infancia (Luna en el sur), una novela junto a Felipe Benítez Reyes (Impares, fila 13) y el cuento juvenil La mudanza de Adán Fruto del congreso dedicado a su obra en la Universidad Autónoma de Madrid en 2008 y con más aportaciones de otros escritores y críticos, se publicó El romántico ilustrado. Imágenes de Luis García Montero, edición de Juan Carlos Abril y Xelo Candel Vila.

Al finalizar el acto, de entrada libre y gratuita, se ofrecerá un jerez de honor por cortesía de Bodegas González Byass – Tío Pepe. 
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