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La poeta y escritora Ana Rossetti presenta mañana en la Caballero Bonald su nuevo trabajo ‘Deudas contraídas’
A las 20 horas, en un acto que estará introducido por la jerezana Josefa Parra, la autora vuelve tras siete años de silencio para mostrar su poemario más social
12 de diciembre 2016. La escritora y poeta gaditana Ana Rossetti presenta mañana martes, día 13 de diciembre, a las 20 horas en la Fundación Caballero Bonald (c/Caballeros, 17) su nuevo trabajo ‘Deudas contraídas’, publicado por la editorial La Bella Varsovia, en un acto que introducirá la escritora Josefa Parra. La entrada es libre hasta completar aforo. 

Con la presentación de este poemario, la autora andaluza se sitúa en primera fila de la poesía y de la actualidad, en el que se ha calificado como su poemario más social. 

Según su reseña ‘Deudas contraídas’ aborda una temática en la que “El mundo se quiebra y la poesía lo sostiene. Lo sostiene con la fuerza de Ana Rossetti, que regresa después de siete años de silencio con un libro de verdad valiente, necesario de verdad. ‘Deudas contraídas’habla sobre aquello que nos han arrebatado, y que tendrán que devolvernos. Y habla desde la mirada de Ana Rossetti, siempre curiosa, capaz de iluminar todas nuestras sombras, ahora fijándose del interior al exterior. Un libro de poemas que duele igual que un golpe sobre la mesa, que subraya las cosas que de verdad importan. Un libro de poemas dispuesto a encontrar la belleza entre la podredumbre. Poesía social, sí: emocionante y rotunda, sin complejos, necesaria”.
Nacida en San Fernando en 1950, entre los poemarios de Ana Rossetti se encuentran títulos como Los devaneos de Erato (Premio Gules; Prometeo, 1980), Dióscuros (Jarazmín, 1982), Indicios vehementes (Hiperión, 1985), Devocionario (Premio Internacional de Poesía Rey Juan Carlos I; Visor, 1986), Yesterday (Torremozas, 1988) y Punto Umbrío (Hiperión, 1996). Reunió su poesía en La Ordenación (Fundación José Manuel Lara, 2004), con edición de Paul Viejo. Posteriormente ha publicado Llenar tu nombre (Bartleby, 2008) y Deudas contraídas (La Bella Varsovia, 2016). 
En otros idiomas han aparecido las antologías de su obra Imago Passionis e altre poesie (Le Lettere, 1994), en italiano, e Incessant Beauty. A Bilingual Anthology (2Leaf-Press, 2014), en inglés.  Es también autora de cuentos, ensayos, novelas y obras de literatura infantil y juvenil. En este último ámbito tiene reciente Panabecedario (Torremozas, 2014).
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