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Oxfam Intermon Jerez celebrará mañana sábado una caracolada benéfica en la Sala Paúl 
Los fondos recaudados irán destinados a los proyectos que esta ONG desarrolla con refugiados
5 de mayo de 2017. La Sala Paúl acogerá mañana sábado, 6 de mayo, a partir de las 20 horas una caracolada benéfica,  organizada por Oxfam Intermon Jerez. 
El objetivo de este evento solidario es la recaudación de fondos que serán destinados a los proyectos que esta ONG lleva a cabo con refugiados.

Esta convivencia solidaria contará con un servicio de bar que, entre otras tapas, contará con caracoles. Asimismo, Oxfam Intermon instalará un stand de comercio justo y los asistentes podrán disfrutar también de bailes variados, mercadillo de segunda oportunidad, productos de comercio justo, talleres infantiles y de una tómbola solidaria. 

Oxfam Intermon, que engloba a un total de 17 organizaciones,  trabaja en desarrollo, acción humanitaria, comercio justo y sensibilización, con el objetivo de erradicar la injusticia y la pobreza. 

Actualmente llevan a cabo distintos programas en 41 países del mundo. 

Oxfam Intermon ha contribuido a dignificar la vida de 22,2 millones de personas que sufren la pobreza. En 2016, las aportaciones económicas y el trabajo realizado desde la organización han permitido el desarrollo de 59 programas de desarrollo y acción humanitaria. También ha colaborado con 112 organizaciones de comercio justo. 
(Se adjunta cartel)
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