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Carmen Collado visita las oficinas del Servicio de Ayuda a Domicilio en Divina Pastora
La responsable municipal de Acción Social comenta que “la nueva etapa de gestión se está viviendo con total normalidad”
4 de enero de 2017. La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, ha realizado esta mañana una visita a las oficinas centrales del Servicio de Ayuda a Domicilio, ubicadas en el edificio Divina Pastora, en calle Cádiz, donde ha comprobado in situ la normalidad con que se está desarrollando la actividad del servicio.
Durante la inspección a las instalaciones, Carmen Collado ha estado acompañada por Francisco Ramírez, gerente de la sociedad municipal Comujesa, entidad que desde el día 1 de enero asume la gestión del citado servicio, así como por Juan Jorge Racero, jefe del Departamento de Dependencia, Discapacidad y Mayores.
La responsable municipal de Acción Social ha mostrado su satisfacción ante “la normalidad con que se está prestando tanto el servicio como la coordinación de los equipos”. Asimismo, ha querido aprovechar la visita para trasladar al equipo del Servicio de Ayuda a Domicilio, “el apoyo del Gobierno Municipal unas profesionales volcadas en ofrecer una atención de calidad al usuario y un trato cercano y humano”.
Desde el Gobierno Municipal se recuerda que la gestión pública  del Servicio de Ayuda a Domicilio se ha convertido en una referencia para muchas ciudades andaluzas interesadas en la gestión que lleva a cabo el Ayuntamiento de Jerez.
(Se adjunta fotografía de la visita y audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/collado-ayuda-a-domicilio
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