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Seiscientas personas participan en el programa lúdico-cultural juvenil de las barriadas rurales del Ayuntamiento
Carmen Collado: “Estamos muy satisfechos con porque se han cumplido los objetivos de participación, de divertir y educar en valores a través del ocio”
21 de septiembre de 2018. La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, acompañada de Tatiana Sánchez de la empresa de formación creativa Cadigenia, ha presentado el balance del programa de actividades lúdico-formativas para jóvenes de las dieciséis barriadas rurales que se ha desarrollado entre el 17 de agosto y el 7 de septiembre. Un programa que ha sido realizado por Cadigenia bajo el nombre 'Dale color a tu verano' con cuatro talleres temáticos: Social Graffiti, Dj Session libre de sexismo, Photocall sin postureos, Fiesta Holi y juegos interculturales con polvos holi.
Carmen Collado ha manifestado que el Gobierno municipal “está muy satisfecho por los resultados de participación obtenidos y porque se han conseguido dos objetivos: el objetivo de la participación y un segundo objetivo lúdico-educativo de divertir y educar en valores a través del ocio”. En el programa han participado 582 personas, 199 chicos, 249 chicas y 134 adultos. “El programa estaba destinado a jóvenes de edades comprendidas entre los 12 y 18 años pero han participado tanto menores de 12 años como adultos mayores de 18 años de las barriadas rurales, incluso de las ELA's. El Gobierno municipal promueve espacios de comunicación y cohesión social en las barriadas rurales con actividades culturales y sociales que permitan la participación de toda la población y su vínculo con la barriada”, ha señalado Carmen Collado.
El programa de actividades también han dado un excelente resultado en su segundo objetivo “que no es otro que formar y educar en valores como la igualdad, la perspectiva de género y luchar contra el bullyng y el sexismo, así como trabajar en favor de la solidaridad, la sostenibilidad, el apego cultural a la barriada utilizando como metodología la diversión frente a los falsos estereotipos”, ha subrayado la responsable de Medio Rural. 
El Gobierno municipal va a seguir apostando por la zona rural. “Ahora estamos ofreciendo una programación de títeres y cine, que dará paso a finales de octubre a una nueva programación de teatro. Tenemos claro que los niños, niñas, jóvenes, adultos y personas mayores del Jerez rural deben tener los mismos derechos y oportunidades que el Jerez urbano. El acceso a la cultura y la formación es esencial para la convivencia social”, ha enfatizado. 
Pedagogía con humor
Tatiana Sánchez ha manifestado su agradecimiento al Ayuntamiento de Jerez “por abrirnos la puertas y poder poner en marcha nuestra pedagogía de utilizar el humor en la formación en valores,  porque el humor funciona”. Era la primera vez que Cadigenia desarrollaba un programa de talleres en las barriadas rurales de Jerez “y ha sido una satisfacción”. Unos talleres pensados para generar un espacio de ocio saludable y libre de sexismos entre jóvenes, para promover el arte urbano responsable, conocer músicas del mundo libre de patrones tóxicos, incentivar el uso responsable de las redes sociales, fomentar la interculturalidad y dar a conocer alternativas de ocio responsables con el impulso del conocimiento sobre áreas temáticas diversas.
Para ello, Cadigenia ha empleado un taller de grafitis, otro de dj's, un photocall sin postureos de belleza y una fiesta holi. El taller de grafitis incidió sobre la importancia de la responsabilidad del arte urbano: tanto en permisos legales para llevar a cabo los murales como las precauciones sanitarias a tener en cuenta, mascarillas, guantes, etc. Ha sido impartido por la grafitera granadina María Díaz. 
El taller de dj's “asombró mucho al público joven que por lo general escucha solamente reggaeton o trap y desconocía la variedad musical existente y también era la primera vez que veían a una mujer dj como Kristina Amsaffe”, ha explicado Tatiana Sánchez.
El photocall sin postureos ha buscado romper el estereotipo del canon de belleza y los problemas de imagen de muchos jóvenes promoviendo fotos con disfraces. “Ha sido una experiencia maravillosa y muy positiva este programa”, resumía Tatiana Sánchez. 
(se adjunta fotografía, audio y teaser) 

https://soundcloud.com/aytojerezpress/21-09-2018-collado-tatiana-programa-rural 
https://we.tl/t-q9RjcLGXyf 
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