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Una fotografía de la Guardia Real promociona el 50 aniversario del Premio Caballo de Oro 
La alcaldesa ha presentado el cartel que Jerez llevará a Fitur con motivo de la efeméride 
15 de enero de 2018. Una fotografía de la Guardia Real protagoniza el cartel del 50 aniversario del Premio Caballo de Oro, que se otorgará durante la próxima edición de la Feria del Caballo, según ha anunciado la alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez.
La foto que se ha utilizado para el cartel ha sido cedida por la Guardia Real y autorizada para la promoción de la efeméride por Casa Real y será la imagen que utilizará el Ayuntamiento para presentar el acontecimiento en Madrid con motivo de la celebración de Fitur. 

La alcaldesa ha señalado, que “el 50 aniversario del Premio Caballo de Oro, uno de los reconocimientos más importantes en el mundo ecuestre, es uno de los grandes eventos que se van a celebrar dentro del programa de Jerez Ciudad Europea del Caballo, punto de partida para la promoción turística de Jerez en 2018 y para establecer relaciones comerciales con otros destinos vinculados al caballo”.

Sobre la presencia de Jerez en la Feria Internacional de Turismo de Madrid, la alcaldesa ha hecho especial hincapié en la “importante promoción de actividades culturales y turísticas que ofrece Jerez todo el año, así como el trabajo que desde el Ayuntamiento se realizará con los profesionales del sector que se congregan en este foro”. 

A este respecto la alcaldesa ha hecho referencia también a los contactos que tiene previsto desarrollar, coincidiendo con Fitur, con Jabugo, ciudad con la que mantiene un acuerdo de colaboración, así como con la ciudad de Donosti, a fin de abrir nuevas líneas comerciales con el norte del país. 

(Se adjunta fotografía y audio)

https://soundcloud.com/aytojerezpress/15-01-2018-alcaldesa-fitur
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