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‘El viaje de Chocolata’ abre el ciclo Música Delicatessen en Los Claustros  
El concierto tendrá lugar el próximo sábado, 1 de junio, a las 21 horas 
29 de mayo de 2013. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas y Escena Lírica Producciones, inauguran el sábado, 1 de junio, a las 21 horas, en los Claustros de Santo Domingo, el ciclo Música Delicatessen, que ofrecerá un total de cinco espectáculos de gran calidad artística durante los fines de semana del próximo mes.

Chocolata, la voz dulce del flamenco, presenta un espectáculo exquisito, basado en la calidad instrumental, el intimismo y en la elegancia.

 
Carmela ‘La Chocolata’, protagonista de este primer concierto del ciclo, es una artista completa de gran carisma, con una impresionante potencia de voz y dotes magníficas para el baile.

Alegre y divertida sobre el escenario presenta en Los Claustros un espectáculo en el que interviene su banda: Cuni Mantilla, espectacular e intimista con el contrabajo, Rubens Silva, perfecto y genial con la guitarra y Jesús S. Rubia, enérgico y preciso con la percusión.

"Un concierto delicado y pasional, un despertar de los sentidos, un disfrute para los oídos y para la vista, donde se mezcla la elegancia y la clase del jazz con el embrujo y la pasión del flamenco, donde hay cabida para ritmos latinos, copla, ranchera...", como ella misma ha definido.

En cuanto al repertorio, se basa en una propuesta que mostrará la fusión perfecta del flamenco que se mezcla delicadamente con los tintes populares de otros países. 

En su recorrido Carmela Páez nos llevará de la mano por países como Cuba, Francia, Mexico o Argentina en un viaje lleno de gracia, que mantendrá en alto el diálogo con su gran capacidad comunicativa durante el concierto. 


Programa

1. Pa todo el año MEXICO
2. Tengo tacones ESPAÑA
3. Drume CUBA 
4. Tengo ESPAÑA
5. Portón U.S.
6. Los ejes de mi carreta ARGENTINA
7. Mar y cielo CUBA
8. Se telefonando ITALIA
9. Llorona MEXICO
10. Cordón PERU, ESPAÑA 
11. Ranchera MEXICO
12. Calidad ESPAÑA
13. Padám FRANCIA
14. Puertecita ESPAÑA, CUBA

Las entradas están a la venta al precio único de 7€ el concierto y 28€ el abono para los cinco espectáculos.

Puntos de Venta
Escena Lírica Producciones: C/ Paraíso, Edf. Jerez 74. Planta Tercera, oficina 19. Jerez
Cervecería La Cañita: C/ Porvera.

Venta On Line 
WWW.INTERENTRADA.COM

TELÉFONO: 601 020725
EMAIL: eventos@escenaliricaproducciones.com
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