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El ciclo municipal de Patrimonio Histórico continúa con una ponencia sobre la obra de Ignacio López en El Puerto de Santa María 
La primera de las visitas a los templos congregó numeroso público en la Iglesia de San  Dionisio 
8 de octubre de 2018. El ciclo municipal de Patrimonio Histórico organizado por la Delegación de Dinamización Cultural, en colaboración con la Hermandad del Mayor Dolor, continúa este jueves con una conferencia sobre ‘El escultor barroco Ignacio López en el Puerto de Santa María’, a cargo del licenciado en historia del Arte, Francisco González Luque. 
La actividad tendrá lugar a las 20 horas, en la sala Salvador Díez de El Alcázar de Jerez. 
También, enmarcada en este ciclo, el pasado sábado se celebró la primera de las visitas guiadas a los templos, que reunió a numeroso público, unas 70 personas en la Iglesia de San Dionisio. 
Igualmente, están previstas las visitas a la iglesia de Santo Domingo, que tendrá lugar el próximo sábado, día 13 de octubre, a la Capilla de San Juan de Letrán, la Iglesia de San Mateo y algunas iglesias de El Puerto de Santa María. 
Los interesados en participar deben inscribirse a través del correo gestión.patrimonio@aytojerez.es o por teléfono, 956 149 734. 
(Se adjunta fotografía)
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