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Las actividades dedicadas al poeta Miguel Hernández continúan con unas lecturas de poesías en la Biblioteca Central
El ciclo está dedicado al poeta de la Generación del 27 con motivo del 75 aniversario de su muerte

31 de octubre de 2017. La Tenencia de Alcaldía de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, que dirige Francisco Camas, ha organizado un ciclo de actividades dedicadas al poeta Miguel Hernández, con motivo del 75 aniversario de su muerte. 
Se trata de un ciclo para reconocer la figura del poeta autor de 'El rayo que no cesa', 'La Elegía' dedicada a la muerte de su fraternal amigo Ramón Sijé o esa espléndida 'Nanas de la Cebolla', dedicada a su hijo Manuel Miguel.

Para el próximo jueves, día 2 de noviembre, está programada  en la Biblioteca Central unas lecturas de Miguel Hernández, a cargo del grupo 'A Viva Voz', Ateneo de Jerez y Asociación Argónida con el acompañamiento musical de la Escuela Municipal de Música, a partir de las 19 horas. Y, el viernes, será el turno para el concierto de Paco Moyano acompañado a la guitarra por Fernando de la Morena en la Sala Compañía con entrada gratuita hasta completar aforo.
El sábado, día 4 de noviembre, tendrá lugar uno de los actos más  especiales con la inauguración de una placa dedicada a Miguel Hernández en la Biblioteca Central, placa que ha sido donado por Mármoles Torreglosa. Este acto contará con el acompañamiento de la Joven Orquesta Álvarez Beigbeder. 
Las actividades concluirán con un concierto homenaje a cargo de la Joven Orquesta de Xerez con la colaboración del Coro Teatro Villamarta  y el Ateneo de Jerez. El concierto tendrá lugar en el Teatro Villamarta, a partir de las 20 horas y con una entrada de 3 euros. 
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