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El Ayuntamiento organiza un ciclo de conferencias histórico-musicales sobre el Renacimiento 
El programa se desarrollará en el Alcázar, entre los meses de abril y mayo, con el Jerez del siglo XVI como eje central 
31 de marzo de 2019. El Ayuntamiento, a través del Departamento de Gestión del Patrimonio Histórico que dirige Francisco Camas, ha organizado para los próximos meses de abril y mayo, un ciclo de conferencias histórico-musicales, Un viaje al corazón del Renacimiento. Una aproximación al Jerez del siglo XVI. 
El programa, que ofrecerá seis conferencias, dará comienzo el martes, 9 de abril, con la ponencia ‘Un viaje al corazón del Renacimiento musical español’, a cargo de la soprano Cristina Bayón y Aníbal Soriano. 
La programación continúa en abril con la conferencia de Bruno Escobar sobre ‘Historia e historias de la música en el Jerez renacentista’ y el jueves, 25 de este mes, Manuel Romero Bejarano tratará de ‘La sociedad jerezana en el siglo XVI’. 
En mayo, el ciclo continuará los días 3, 8 y 9, con la intervención de Raúl Romero, Francisco Parralejo y José Antonio Mingorance. 
Las conferencias, de entrada libre hasta completar el aforo, comenzarán a las 20 horas, en el Conjunto Monumental del Alcázar.
(Se adjunta cartel y díptico)
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