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La obra 'Dentro del muro' se pondrá en escena el próximo viernes dentro del ciclo de teatro '4ª Pared'
El ciclo, que se desarrolla en la Sala Compañía, está organizado por Dinamización Cultural y el Grupo Teatro Jerez 
4 de abril de 2017. La obra 'Dentro del muro' a cargo de Batiburrillos Producciones de Madrid se pondrá en escena el próximo viernes, día 7 de abril, a partir de las 21 horas, en la Sala Compañía, dentro del ciclo de teatro 4ª Pared, organizado por la Tenencia de Alcaldía de Dinamización Cultural, que dirige Francisco Camas, y coordinado por el Grupo Teatro Jerez.
'Dentro del muro' es la segunda obra que se pondrá en escena dentro del ciclo de teatro, que comenzó el pasado 17 de marzo. En esta ocasión, Batiburrillos Producciones de Madrid pone en escena un siniestro misterio que rodea la relación de Alonso y Amanda, una pareja acomodada que goza de éxito personal y profesional. 
La aparición de un policía que investiga un caso relacionado con la pareja va creando una atmósfera densa que se va enrareciendo por momentos y que no convence a un joven espectador que finalmente es introducido en la obra. Parecería que la trama no puede complicarse más, pero el teatro es imprevisible, es aquí y ahora. 
El ciclo continuará el viernes, 21 de abril, con la obra 'La vida es sueño. Disección' a cargo del grupo teatral 'El Jinete Verde' de Jerez, que servirá para celebrar el Día Mundial del Libro. Las siguientes representaciones correrán a cargo del grupo 'Orozú Teatro' de Cádiz; el viernes, día 2 de junio, el reestreno de 'Pluto', adaptación libre del libreto de Aristófanes a cargo de la Compañía Toarte de Jerez y, para finalizar, el viernes, día 16 de junio, se pondrá en escena 'Diario de un loco' por el grupo 'Arteieuforia Teatro' de Tenerife.
Todas las representaciones comenzarán a las 21 horas y la entrada consistirá en un donativo de 5 euros para la entrada general y un donativo de 3 euros para colectivos y grupos. 
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