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El Colegio Oficial de Farmacéuticos de la provincia celebró en Jerez la festividad de su Patrona 
El teniente de alcaldesa Francisco Camas felicitó a estos profesionales por su servicio público a la ciudadanía 
4 de diciembre de 2017. La Bodega Los Gigantes, de González Byass acogió el pasado sábado el acto de celebración de la festividad de la Patrona del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cádiz, la Inmaculada Concepción, un encuentro presidido por el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, junto al presidente de este órgano colegiado, Ernesto Cervilla.
Francisco Camas, felicitó a los miembros Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cádiz no sólo por celebrar una jornada de convivencia conmemorando el día de la Patrona, sino también por su servicio a la ciudadanía durante todo el año. Igualmente, agradeció que en esta ocasión Jerez hubiera sido elegida como lugar de encuentro para la celebración.
En este acto, el Colegio Oficial de Farmacéuticos hizo entrega del premio Juan B. Chape en su XXX Edición a Enrique García Maíquez, farmacéutico y biólogo, investigador, profesor de universidad y, durante una etapa de su vida, director técnico de González-Byass. También se nombró a Rosalía García, colegiada decana, y se entregaron distinciones al catedrático José Manuel Vega Pérez, ex decano de la Facultad de Farmacia de Sevilla y a María Manuela Torrecillas Montoro, por su colaboración desde la Delegación Territorial de Salud con el Colegio Oficial de Farmacéuticos de Cádiz.

Del mismo modo, se entregaron las insignias del Colegio Oficial de Farmacéuticos a los colegiados que han celebrado su 25 y su 40 aniversario, e hicieron su juramento deontológico los nuevos miembros.
(Se adjunta fotografía)
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