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Colas en las taquillas del Villamarta para comprar las entradas de Raphael, Poveda, Sara Baras y CantaJuego
Las localidades de estos espectáculos, que forman parte del avance de programación de Otoño, ya están a la venta
Las taquillas del Teatro Villamarta han abierto hoy sus puertas con una importante cola de personas en sus inmediaciones, que se ha ido formando desde primeras horas de la mañana, para ser los primeros en adquirir las entradas de Raphael, Miguel Poveda, Sara Baras y el espectáculo infantil CantaJuego, espectáculos que forman parte de la Programación de Otoño y cuya venta ha comenzado este lunes día 17 de junio. 
De estos cuatro espectáculos a la venta, el primero que se pondrá en escena será ‘La Pepa’, a cargo de la compañía que lidera la bailaora gaditana Sara Baras. Los días 27 y 28 de septiembre, Sara Baras presentará su peculiar homenaje a la Constitución de Cádiz de 1812, cuyo estreno se hizo coincidir con los actos del Bicentenario de esta Carta Magna.

En el mes de octubre –domingo 6 y en doble función de mañana y tarde- los más pequeños podrán disfrutar con las nuevas canciones y personajes que desfilarán en ‘A divertirse’, nuevo espectáculo de CantaJuego que, una vez más, propone un entretenido y colorido show. ‘A divertirse’ narra una historia llena de ensueño, ritmo y diversión para toda la familia.

Otro de los espectáculos que se ha puesto a la venta este lunes 17 de junio es ‘Mi gran noche’, que protagonizará Raphael los días 18 y 19 de octubre. ‘Mi gran noche’ es la nueva aventura musical del longevo artista de Linares que, a sus 70 años, toma el nombre de uno de sus sonados éxitos. 

Finalmente, Miguel Poveda mostrará una vez más en el Teatro Villamarta la sabiduría de su cante los días 20 y 21 de diciembre. 
Las localidades pueden adquirirse en las taquillas del coliseo jerezano –de lunes a viernes, en horario de 10.30 a 14 horas durante el mes de junio-, así como a través del servicio telefónico 902 10 12 12 y la página web telentrada.com.
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