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Carmen Collado anima al alumnado del IES Padre Luis Coloma a seguir apostando por una sociedad igualitaria desde el feminismo
Una performance y una mesa redonda invitan a reflexionar sobre falsos conceptos y prejuicios
26 de mayo de 2017. La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, ha acompañado hoy al alumnado del IES Padre Luis Coloma que ha participado en una jornada de formación y sensibilización bajo el título de Yo soy feminista ¿y tú?. Esta actividad ha sido organizada a petición de un grupo de alumnas por el Área de Igualdad, en colaboración con la responsable de coeducación del IES Padre Luis Coloma, Asunción Leal, y con el apoyo de alumnado en prácticas del Máster de Género, Identidad y Ciudadanía de la Universidad de Cádiz (UCA).
La jornada ha contado con la participación de un grupo de 120 alumnas y alumnos de 3º y 4º de ESO. La iniciativa de organizar esta sesión ha partido de un grupo de alumnas de dicho instituto, que ha visto la necesidad de concienciar a sus compañeros y compañeras, sobre lo que en realidad significa el término 'feminismo', para abordar creencias erróneas sobre el mismo.  Ellas mismas han protagonizado una performance, en la que han demostrado su vocación de participar en la creación de una sociedad igualitaria, de progreso, y basada en el feminismo. La representación ha ofrecido diversas escenas en las que el alumnado ha mostrado ejemplos de conductas cotidianas en las que se demuestra el machismo que continúa imperando en la sociedad y en las relaciones personales.
Posteriormente, se ha celebrado una mesa redonda en la que han participado María Pareja Flores, psicóloga  y miembro del Colectivo feminista La Empoderá, que ha incidido sobre 'feminismo y juventud'; igualmente han estado en esta mesa Ana Islas González, psicóloga y alumna de Máster de Género, Identidad y Ciudadanía de la UCA, para abordar el tema del movimiento feminista actual en América Latina; y del mismo modo, ha tomado parte en esta actividad Nuria Ramírez García, psicóloga y jefa de Unidad de Formación y Sensibilización de la Delegación de Igualdad y Salud, centrando su discurso en la importancia del feminismo en la actualidad, tanto a nivel personal, como social. 
La teniente de alcaldesa Carmen Collado ha abierto esta mesa redonda señalando que “para mí es un enorme placer estar aquí y un honor poder hablar con vosotros y vosotras de algo tan importante como el feminismo. Quiero felicitaros por el lema que habéis elegido. Hoy en nuestra sociedad todavía se entiende muy mal qué es ser feminista. Ser feminista es actuar por la igualdad en cada momento del día, en cada gesto y cada palabra”.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio https://soundcloud.com/aytojerezpress/carmen-collado-jornada-coloma )
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