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Carmen Collado visita el Taller de remedios naturales que se está impartiendo en la asociación Las Rosas de Guadalcacín
24 de enero de 2017. La formación para la salud es uno de los objetivos del Taller de remedios naturales que el Área de Igualdad está impartiendo en la Asociación de Mujeres Las Rosas de Guadalcacín. Este curso, que en el día de ayer recibió la visita de la teniente de alcaldesa Carmen Collado, ofrece además un espacio para la convivencia y para el intercambio de experiencias, que está siendo muy bien valorado por todas sus integrantes. 
Carmen Collado destacó tras la visita que “las alumnas están aprovechando al máximo un curso que les ofrece herramientas naturales y terapias tradicionales para mejorar la salud, y me han transmitido una valoración muy buena. Se trata de cursos que ofrecen formación, pero también una alternativa de ocio de calidad, que las anima a disfrutar de la convivencia, a participar, y a compartir experiencias, así que los resultados están siendo muy buenos y vamos a seguir avanzando en esta línea de trabajo que se incluye en la línea de Salud y Género”. 
La primera sesión de estos talleres se impartió el pasado miércoles  en el Centro de Barrio de Picadueñas, dirigido a la Asociación de Mujeres Pozo de la Víbora. Posteriormente, se ha impartido en el Centro Social de Guadalcacín para la Asociación de Mujeres Las Rosas de Gualdalcacín, con una sesión ayer y otra que tendrá lugar el 30 de enero, en horario de 17 a 19 horas. 
Se trata de talleres vivenciales en el que las mujeres, además de compartir conocimientos y experiencias, descubren propiedades de los alimentos, las plantas medicinales o el poder de los masajes, entre otros, para mejorar la salud, el bienestar físico y emocional y lograr un mayor equilibrio personal. Entre los contenidos del taller figuran conceptos básicos relacionados con el uso de estos alimentos, plantas, aceites o arcillas para que las mujeres aprendan a elaborar sencillos remedios caseros, de fácil aplicación como tisanas, pomadas, linimentos o cremas.

(Se adjunta fotografía).
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