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La Comisión del Consejo Local del Motor trabaja en la organización de una exposición de coches y motos americanas en primavera de 2019
Santiago Galván: “La comisión ha dado el visto bueno al inicio de una campaña sensibilización de seguridad en los IES de Jerez”
29 de octubre de 2018. El teniente de Alcaldesa de Economía, Hacienda y Planes Especiales, Santiago Galván, han asistido, junto Antonio Rosado, Pepe Hermosín e Ildefonso Sánchez, a una nueva reunión de la Comisión del Pleno del Consejo del Motor donde se ha repasado el estado y la situación organizativa de las distintas actividades previstas en 2018 y 2019. 
En primer lugar, para el próximo mes de noviembre está previsto el inicio de una campaña sensibilización de seguridad en los IES de Jerez. La comisión, junto con el Área de Educación y Acción Social, quiere implicar en esta campaña a la Flampa, la Policía Local, Policía Nacional, 061, Cruz Roja, DGT, la Federación de Motoclubes de Jerez y el Automóvil Club Jerez. 
Respecto a 2019, al margen de la actividades del Gran Premio de España de Motociclismo, que se celebrará del 3 al 5 de mayo, la comisión ha sido informada del estado de la negociaciones para la organización de dos nuevas actividades previstas para la primavera de 2019, entre los meses de marzo y abril. Se trata de una exposición de coches y motos americanos, al estilo del gran festival de la nostalgia llamada Nostalgifestivalen de Suecia. Y una segunda actividad, sobre la que trabaja la comisión en esas fechas, es una Gymkana Motera que se desarrollaría por las ELA de Jerez con salida y llegada en Jerez.
Además, la Comisión del Pleno del Consejo del Moto continúa su trabajo para la celebración de la Feria Urbana del Motor de Jerez (FUMJE) en las fechas del próximo Mundial de (SBK) de junio de 2019. Asimismo, se espera que en una nueva reunión de la comisión se presenten ya las bases de los Premios del Motor Ciudad de Jerez 2019.
La comisión va poner en marcha varias comisiones de trabajo en el seno de Pleno del Consejo del Motor para coordinar las actividades en torno al calendario de actividades y eventos deportivos previstos durante marzo, abril, mayo y junio de 2019. Ya que junto a las dos nuevas actividades previstas (exposición de coches amercanos y gymkana motera) Jerez albergará en el plazo de un mes tres competiciones vinculadas al mundo del motor: Moto GP Gran Premio de España, Mundial de Superbike (SBK) y el VIII Rallye Ciudad de Jerez, éste último previsto para el 24 y 25 de mayo de 2019.
Cabe recordar que el Consejo Local del Motor aprobó el pasado 1 de octubre por mayoría la celebración de la Feria Urbana del Motor de Jerez (FUMJE) en las fechas del próximo Mundial de (SBK). Este evento convertirá a Jerez en un marco de exposiciones, competiciones y exhibiciones urbanas de motos, mercadillos y de una concentración motera, todo ello bajo la organización del Consejo Local del Motor.
Antes, en el mes de diciembre de 2018, el Circuito de Jerez acogerá el 15 y 16 diciembre el Trofeo Aniversario organizado por el Automóvil Club de Jerez y la Federación Andaluza de Automovilismo. Una semana más tarde, para el día 22 diciembre, la Federación de Motoclubes de Jerez llevará cabo la Caravana Solidaria. También por estas fechas, en el ámbito educativo, la comisión colabora en la celebración de unas Jornadas Infantiles de Seguridad Vial.
(Se adjunta fotografía)
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