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Comisión de Auditoría y Transparencia
La comisión pide que se analicen las posibles acciones legales por el  expediente de Deloitte 
Los grupos reciben el informe jurídico sobre la inexistencia de los soportes contables de Ajemsa donde se analizan las distintas responsabilidades que pudieran existir
5 de febrero de 2019. La Comisión Especial de Auditoría y Transparencia, celebrada esta mañana, bajo la presidencia de Santiago Sánchez (Grupo Municipal Ganemos Jerez), con la presencia de los teniente de alcaldesa, Laura Álvarez y Santiago Galván, ha acordado trasladar a los servicios jurídicos los tres informes existentes sobre el expediente de contratación del servicio de dirección letrada de los procedimientos individuales de despidos derivados del ERE municipal a la empresa Deloitte (un contrato de 121.000 euros) por las posibles acciones legales que se pudieran llevar a cabo y, en caso de que así fuese, realizarlas.
Dos informes, uno de Intervención y otro del despacho de Sanguino, señalan que el procedimiento seguido para adjudicar este contrato a Deloitte, de 100.000 euros más IVA no fue el correcto, ya que no se respetaron los principios de publicidad y concurrencia.
La Comisión Especial de Auditoría y Transparencia también ha  conocido el informe sobre la inexistencia de los soportes contables de la empresa Ajemsa elaborado por el despacho de abogados Sanguino. Los grupos que conforman la comisión han recibido hoy este informe para que, en el plazo de una semana, puedan realizar un análisis. La valoración del mismo se llevará a cabo en una reunión que se convocará la próxima semana.
El informe entregado hoy pone de manifiesto que puede haber responsabilidades de los administradores de la sociedad y hace hincapié en que el Ayuntamiento pudiera haber incurrido en responsabilidades al recibir los activos y los pasivos de la sociedad sin soporte contable y, por tanto, sin tener la seguridad de que los activos y pasivos entregados fueran los correctos.
(Se adjunta fotografía)
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