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Manuel Imán presenta mañana en la Sala Paúl su trabajo 'Sevilla Infinita'
En el concierto actuarán también Valentín Ponce, a la guitarra y Pilo Menchén, al bajo 
19 de julio de 2017. La Delegación de Educación y Juventud, adscrita a la Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, que dirige Laura Álvarez, organiza la presentación del nuevo trabajo denominado Sevilla Infinita del músico sevillano Manuel Imán. El concierto tendrá lugar mañana jueves, día 20 de julio, a partir de las 21 horas, en la Sala Paúl.

El músico Manuel Imán, quien fuera líder del grupo legendario Imán Califato Independiente, es un pionero de largo trayecto y explorador de diversos estilos fusionados. En su nuevo trabajo Sevilla Infinita presenta una visión diferente y seductora de las marchas procesionales y otras músicas primaverales, a través de su inconfundible estilo, a la hora de tocar la guitarra. 

En esta actuación, Manuel Imán estará acompañado por Valentín Ponce, a la guitarra y Pilo Menchén, al bajo. La apertura de puertas será a las 20:30 horas. Las entradas para el espectáculo pueden encontrarse al precio de 5 euros en el bar la Moderna y en la tienda de discos Mala Música. 
Los medios que deseen más información y hacer entrevistas pueden contactar con Manuel Imán en el número 636 70 78 63. 
(Se adjunta cartel) 
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