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Momo de Jerez presenta su primer trabajo en solitario ‘Sangre y territorio’ 
El concierto tendrá lugar este viernes, 10 de octubre, a las 22 horas en sala Compañía
7 de octubre de 2014. El concejal responsable del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero, el productor musical, Josema García-Pelayo, el guitarrista Juan Diego, y Momo de Jerez, han  presentado hoy el espectáculo que ofrecerá el cantaor de Jerez el próximo viernes, 10 de octubre, a las 22 horas, en la sala Compañía. 
Momo de Jerez, presentará su primer trabajo en solitario ‘Sangre y territorio’, acompañado a la guitarra por Juan Diego Mateos y Juan Manuel Moneo, a las palmas por Alex Fernández, Manuel Soto ‘El Bo’, Manuel Fajardo ‘El Boca’ y Manuel Cantarote y las colaboraciones especiales de Juan de Juan, luis Moneo y Gema Moneo.
Las entradas están a la venta al precio de 10€ en bar Gitanería, La Moderna, Damajuana, y 12€ en la taquilla de la sala Compañía.

El Cd estará a la venta el mismo día del concierto en la sala Compañía al precio de 10 €.

Juan José Fajardo Moneo

Sobrino de Manuel Moneo y de Juan Moneo El Torta, heredero pues de la dinastía de los Pacote, familia de artistas por excelencia del barrio de la Plazuela de Jerez.


El Momo de Jerez es uno de esos cantaores que van creciendo a fuego lento, definiendo su estilo personal dentro de la más profunda tradición del cante gitano. En los últimos tiempos, se ha prodigado en peñas (en Cádiz, San Roque, Jerez), locales de Sevilla, Madrid, Aranjuez, en el Teatro Arriaga de Bilbao, en el Festival Flamenco de las Minas, en el Festival Flamenco de Nimes...


Participó en el disco colectivo "Las Nueva frontera del Cante de Jerez, siglo XXI".
(se adjunta fotografía y cartel)
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