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La Asociación ‘Obispo Don Rafael Bellido’ ofrecerá el domingo un concierto benéfico de pasodobles jerezanos en los Claustros de Santo Domingo
Turismo, Cultura y Fiestas y la Banda Municipal de Música colaboran en la iniciativa que homenajeará al maestro Francisco Orellana
26 de abril de 2013. La Asociación “Obispo Don Rafael Bellido”, en  colaboración con la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, y la Banda Municipal de Música, dirigida por el maestro Luís Alfonso Román Cárdenas, ha organizado un Concierto de Pasodobles jerezanos, para recaudar fondos para el cumplimiento de sus fines sociales, que tendrá lugar el próximo domingo, día 28 de abril, a las 12 horas.
El Concierto “Vivencias Taurinas” se celebrará en los Claustros de Santo Domingo, y durante el mismo se estrenará el pasodoble “Vivencias Taurinas”, del que es autor el compositor Juan Carlos Gamino. Asimismo, se le tributará un merecido homenaje al ex director de la Banda Municipal de Música de Jerez, el maestro Francisco Orellana Gómez, por sus muchos años y su gran trayectoria al frente de dicha formación musical.

Las entradas, al precio de diez euros, podrán adquirirse en el Kiosco de Prensa del Villamarta y en el Bar Cristina hasta el próximo sábado, 27 de abril, y el mismo domingo en la entrada a los Claustros, siendo canjeables por un CD con la grabación de los temas que serán interpretados durante el Concierto. Para dicha actividad, han colaborado además el estudio de grabación “La Bodega”, Miguel Ángel Castaño-Albatros foto y Tío Pepe de las Bodegas González Byass.

El programa que será interpretado por la Banda Municipal de Música de Jerez, bajo la dirección de su titular el maestro Luís Román, está compuesto por los pasodobles jerezanos Vivencias Taurinas, de Juan Carlos Gamino; Álvaro Domecq de Martín Domingo; Rafael de Paula de Andrés Muñoz y Luís Molle; Antonio Lozano de Juan Carlos Gamino; Sebastián Macías “El Pato” de Francisco Orellana; Miguel Peña “Miguelete” de Francisco Orellana; Tío Pepe de Feijoó; Solera 1847 de Ricardo Olmo y El Niño de Jerez de Cleto Zabala y para la confección del mismo han asesorado musicalmente los maestros Francisco Orellana Gómez y Juan Carlos Gamino Rodríguez.

La recaudación obtenida en este Concierto, hará posible que la Asociación “Obispo Don Rafael Bellido”, organizadora del mismo, pueda seguir cumpliendo con su fines benéficos y llevando el pan a doce ONGs, Asociaciones y Comunidades que atienden a las personas más necesitadas tanto de Jerez como de nuestra zona. Esta labor comenzó en el año 2007 y hasta la fecha ha distribuido una cifra superior a los ciento diez mil euros, lo que traducido en piezas de pan supera la cantidad de las cuatrocientas cincuenta mil.
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