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El Ayuntamiento condena y muestra su repulsa por el asesinato de una mujer en Palma de Mallorca
Los Círculos de Mujeres continuarán mostrando sus pancartas de luto en todos los distritos de Jerez y pidiendo el cese de violencia machista
17 de noviembre de 2016. El Gobierno municipal muestra su repulsa y dolor por el asesinato de una mujer de 56 años, presuntamente a manos de su pareja, que tuvo lugar ayer miércoles en Palma de Mallorca.

El presunto agresor y su víctima, ambos de nacionalidad española, mantenían una relación sentimental desde hacía unos meses y el Cuerpo Nacional de Policía no tenía constancia de que la mujer hubiera presentado denuncias por ningún antecedente de violencia de género.

Con esta muerte violenta, son 38 las mujeres asesinadas en lo que va de año y 25 los menores han quedado huérfanos. En estos momentos, existen 8 casos en proceso de investigación, según los datos oficiales del Ministerio de Sanidad y Servicios Sociales e Igualdad, con fecha de actualización de 16 de noviembre.

Como condena a este deleznable suceso, los Círculos de Mujeres contra la Violencia de Género seguirán mostrando sus pancartas de luto en todos los distritos de Jerez, alzando su voz para pedir el cese de la violencia machista y que la sociedad se posicione conjunta y radicalmente, aislando a los maltratadores, apoyando a las víctimas, y en defensa del derecho a la vida de todas las mujeres.
Precisamente, en estos días se está celebrando la campaña municipal del Día Internacional contra la Violencia de Género, bajo el lema 'Ante la violencia de género reacciona. Tu voz es importante'. Dentro de este ciclo se está desarrollando una programación de actividades con propuestas dirigidas a diferentes segmentos sociales para apostar por ese trabajo conjunto y por una movilización social generalizada para denunciar cualquier agresión machista.
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