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La alcaldesa afirma que el Gobierno está trabajando para que el talento de los jóvenes se mantenga en Jerez
Mamen Sánchez inaugura en la UCA el XXXVIII Encuentro de la Asociación Española de Alumnos de Ciencias Económicas y Empresariales, con participantes de 35 facultades
10 de marzo de 2016. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada de la primera teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez y de la diputada provincial de Bienestar Social y concejala del Ayuntamiento, Isabel Armario, ha inaugurado hoy en el Campus de Jerez el XXXVIII Encuentro de la Asociación Española de Alumnos de Ciencias Económicas y Empresariales (AEALCEE), que se desarrollará tanto en Jerez, como en Cádiz, hasta el próximo día 13 de marzo, organizado por la delegación de alumnos de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Cádiz (UCA).
En el acto han participado también la vicerrectora de Alumnado, Concepción Valero, el presidente de la  AEALCEE, Edgar Martorell Almela, el organizador del encuentro y delegado de centro de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, José María Cervilla, el decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, Manuel Larrán y  el secretario técnico del Colegio de Economistas de Cádiz, Javier Fernández.
La alcaldesa ha dado la bienvenida a Jerez a los alumnos que asisten a este encuentro, procedentes de 35 facultades del país, y ha dado las gracias a la UCA por su acogida. Ha agradecido su disposición y su participación a los asistentes y ha felicitado a la organización por  su trabajo. También ha animado a los estudiantes “a seguir siendo inquietos, innovadores y rebeldes, a perseguir sus sueños y a aprovechar los años que pasarán en la universidad, que serán de los mejores de sus vidas”. 
La alcaldesa ha explicado que el Ayuntamiento está poniendo en marcha nuevos proyectos en materia de formación y que está en contacto permanente con la UCA para trabajar en este sentido. También se ha referido a que el Gobierno está trabajando para  “dar la oportunidad a los jóvenes con talento y con iniciativas innovadoras a ponerlas en marcha sin tener necesidad de irse de Jerez”.
Mamen Sánchez ha mencionado el caso concreto de tres jóvenes que han recibido recientemente un premio por una iniciativa emprendedora muy novedosa, y ha explicado que “los vamos a ayudar para que la desarrollen en Jerez”. Ha añadido que “esta debe ser la vinculación del Ayuntamiento con la universidad, prestaros el apoyo que necesitáis para desarrollar vuestras ideas y canalizar vuestras ganas de trabajar. No tenemos dinero, pero vamos a colaborar para que el talento se quede en Jerez”. 
Los alumnos participantes en el encuentro también han recibido la enhorabuena de la diputada Isabel Armario, quien los ha felicitado por su compromiso con la educación pública y de calidad como motor de la sociedad. Armario ha animado a los alumnos a seguir trabajando en la misma línea porque “los jóvenes somos el futuro y seréis vosotros, los alumnos de hoy, los que ocuparéis muy pronto los puestos de responsabilidad en nuestra sociedad”. La diputada les pidió que mantengan “la frescura de estos años universitarios y que se ilusionen con un país y una vida mejor”. 
La  AEALCEE es el máximo órgano de representación de los estudiantes de ciencias económicas y empresariales reconocido por el Ministerio de Educación. Este encuentro que ha comenzado hoy se desarrollará tanto en Jerez, como en Cádiz hasta el próximo día 13 de marzo con un programa novedoso por la incorporación de entrevistas a determinados especialistas, en sustitución de la clásica ponencia. 

(Se adjunta foto)
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