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El programa ‘Conoce tu patrimonio’ continúa este sábado con una ruta de Cristina a Santiago  
El punto de encuentro será el palacio Domecq, que se visitará desde el exterior, y se realizarán dos sesiones, a las 17 y 18 horas 
4 de abril de 2013. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, dentro del programa ‘Conoce tu patrimonio’ ofrece este sábado, 6 de abril, la ruta de Cristina a Santiago. 

La visita se desarrollará en dos sesiones, a las 17 y 18 horas y el punto de encuentro, desde donde partirá el grupo será el palacio Domecq, atractivo que se visitará únicamente desde el exterior.

Esta ruta, guiada por técnicos del área de Patrimonio y totalmente gratuita, se centra en los antiguos Llanos de San Sebastián, en la calle Porvera y en los monumentos que se encuentran en la zona. 

Palacio Domecq

Se trata de uno de los monumentos más representativos de la arquitectura barroca local, siendo un auténtico prototipo del palacio jerezano de la época. Fue mandado construir por Antonio Cabezas de Aranda y Guzmán en 1773. De planta cuadrada, presenta una distribución de tres plantas, repitiendo una serie de vanos ascendente compuesta por una gran ventana que se abre a ras de suelo en la planta baja, un gran balcón con guardapolvo de pizarra en el piso principal y una pequeña ventana en el ático.

La portada principal es de mármol blanco y rosado y se distribuye en dos cuerpos separados por un balcón. En el inferior se abre un vano mixtilínero flanqueado por dos pilastras cajeadas y dos columnas salomónicas sobre basamento. En el cuerpo superior se muestra el vano flanqueado por dos curiosos soportes en los que se insertan figuras humanas.

San Juan de Letrán 

La actual iglesia, primitiva sede de la Cofradía de San Juan de Letrán, tiene su origen en una antigua capilla del siglo XVI, la cual, según las descripciones, era de tres naves cubierta por techumbre de alfarjía. De esta capilla originaria tan sólo se conserva su cabecera, cubierta por una bóveda de crucería con terceletes, puesto que en el siglo XVIII sufrió una radical transformación.
En la actualidad la iglesia posee una única nave cubierta por bóvedas baídas que han sido recubiertas por una falsa bóveda de cañón de escayola.

Este templo alberga desde mediados del siglo XIX a la histórica Cofradía de Jesús Nazareno, única en Jerez, puesto que ha sabido conservar el estilo primitivo de la Semana Santa Jerezana.

Iglesia de la Victoria 

Los Frailes Mínimos se instalaron en Jerez en 1543 un solar del arrabal de Santiago, frente a una torre albarrana del recinto amurallado. Allí permanecieron hasta la exclaustración de 1835. 
Tras esta fecha, la iglesia del antiguo monasterio se mantuvo como ayuda de parroquia de Santiago, mientras que el resto de dependencias conventuales pasó a ser de titularidad pública, hallándose en esta parte hoy instalados dos centros docentes.

De la primitiva fábrica sólo se conserva hoy la portada de la iglesia, realizada en torno a 1550. El vano es un arco de medio punto flanqueado por columnas dóricas sobre podio. Estas columnas sostienen un entablamento sobre el que se sitúa un frontón semicircular en cuyo interior hay una pequeña hornacina con una imagen de Nuestra Señora.

La torre, realizada entre 1639 y 1642 por Antón Martín Calafate, se encuentra en una esquina de la iglesia, a los pies de la nave. Consta de tres cuerpos decrecientes cada uno de ellos organizado a partir de un banco. 

El interior de la iglesia, brutalmente alterado a inicios del siglo XX, se cubre por una falsa bóveda de cañón con lunetos decorada con motivos geométricos.
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