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El programa ‘Conoce tu Patrimonio’ continúa esta semana con la visita a la Basílica de la Merced
Las visitas guiadas se realizarán el próximo sábado, 12 de abril, a las 17, 18, y 19 horas
8 de abril de 2014. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiesta, a través del Departamento de Patrimonio, ha organizado una nueva visita guiada para el próximo sábado, día 12 de abril, incluida en el programa ‘Conoce tu Patrimonio’.
En este caso se trata de conocer con detalle la Basílica de la Merced, templo que acoge a la Patrona de la ciudad, Nuestra Señora de la Merced, y que según los historiadores, fue hallada en el año 1268 en un horno de cocer materiales.

Basílica de la Merced
Con una espectacular portada, datada a comienzos del siglo XVII, adornada en su cuerpo inferior con grandes medallones en relieve de la Orden Mercedaria y dos parejas de pilastras toscanas, es sin duda una de las grandes joyas de nuestro patrimonio.

El interior de la iglesia fue reconstruido en su totalidad, en 1597, por los maestros Luís Hernández y Esteban Martínez. La antigua obra gótica, de la que nos queda como testimonio más claro las bóvedas de la cabecera del templo, fue sustituida por bóvedas de hilada concéntrica que surgen de los primitivos arcos fajones apuntados, caso verdaderamente singular en el arte andaluz. El retablo mayor, de 1654, es obra de Francisco de Ribas.
(Se adjunta fotografía de una visita anterior a la iglesia de San Mateo)
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