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Paredes pide a Foro “seriedad al hacer oposición” y le acusa de “falta de respeto a los colectivos que trabajan por la igualdad y contra la violencia de género” 
La delegada recuerda que “este partido no acude al Observatorio de Violencia de Género ni presenta iniciativas y propuestas”
20 de noviembre de 2014. La delegada de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, muestra su sorpresa ante “la la absoluta dejadez del Foro Ciudadano en su tarea de oposición, así como su falta de seguimiento y de control de las actuaciones que este Gobierno municipal viene realizando desde el primer día en materia de Igualdad y Salud, a pesar de los continuos recortes y zancadillas de la Administración autonómica”.

Esta actitud de Foro Ciudadano, “a quien, como al resto de la oposición, tenemos siempre la mano tendida, demuestra una total falta de respeto a las instituciones y colectivos que día a día están trabajando, junto a la delegación, para desarrollar una políticas de Igualdad y de Género que, desde luego, el Foro no se está tomando en serio y hacia las que no tiene ningún respeto, ante su absoluto desconocimiento y desinterés por las mismas”, destaca la delegada. 

En este sentido, Isabel Paredes recuerda que “los representantes de este partido nunca han ido a las reuniones del Observatorio para conocer y presentar iniciativas que redunden en el bienestar de las jerezanas”. Este observatorio “se aprobó por unanimidad en Pleno, tiene un reglamento específico e integra a numerosas instituciones y asociaciones que trabajan conjuntamente y de forma transversal con el gobierno municipal, porque ya se han acabado los reinos de taifas propios de otras legislaturas y ahora trabajamos todos juntos, aprobando medidas que son fruto del consenso y a través de la participación social que hemos fomentado desde el primer día”. 
La delegada insta al Foro a “presentar respuestas e iniciativas que reflejen realmente la realidad social, como estamos haciendo desde el Gobierno municipal, y que también sean fruto del conocimiento y del contacto permanente con las instituciones y con los órganos de participación”.

La delegada recuerda que desde el inicio de la legislatura, se han aprobado “en Pleno tanto el primer Plan contra la Violencia de Género, así como el Plan de Igualdad de Oportunidades entre Mujeres y Hombres y los partidos han tenido siempre los borradores sin que, en ningún momento, el Foro haya presentado queja alguna”. Respecto al programa de Hombres por la Igualdad, la delegada lamenta su “falta de información porque seguimos trabajando en él y ahora mismo tiene una exposición en el IES San Telmo”.
“Este Gobierno sigue realizando un extraordinario esfuerzo, incrementando recursos para fomentar la igualdad, y no sólo en materia de género, sino en igualdad de oportunidades, lo que refleja su compromiso político de afianzar las políticas de igualdad”, subraya la delegada. Estas políticas “se están haciendo de forma transversal y vertebrada, como corresponde al siglo XXI, con todos los colectivos y delegaciones implicados, frente a otras épocas, como en la que gobernaron representantes de este partido, en que sólo había acciones fragmentadas”. 

“Y en materia de salud, les recuerdo que existe un Plan Local de Salud cuyo borrador ya está en manos de los partidos, instituciones y asociaciones y estamos a la espera de sus aportaciones”, explica la delegada. A este respecto “no se recuerda en esta ciudad un documento con tanta participación social como este borrador del Plan Local de Salud, e incluso en febrero de 2012 firmamos un convenio con la Junta para desarrollarlo conjuntamente con ellos, e iniciativas como ésta ponen de manifiesto que este Gobierno está instaurando la impronta en materia de salud en todos los ámbitos de la ciudad”. 
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