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La alcaldesa recibe a miembros del Equipo Español de Croquet Golf
Este deporte cuenta con numerosos seguidores en nuestra ciudad desde 1994
17 de marzo de 2013. La alcaldesa, María José García -Pelayo, ha recibido esta semana en el Ayuntamiento a varios miembros del Equipo Español de Golf Croquet, para interesarse por este deporte, que tiene numerosos aficionados en Jerez. En el encuentro también han estado presentes la delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, y el delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real.
Los miembros del equipo, que recientemente participaron en el Campeonato por Países celebrado en El Cairo, trataron diversos asuntos relacionados con este deporte, que tiene mucha afición en Jerez. 
Durante el encuentro se recordó la figura de Fernando Ansorena, el gran impulsor y difusor de la práctica del croquet en nuestra ciudad durante las últimas tres décadas. De los siete componentes del equipo internacional de Golf Croquet, cinco proceden de la provincia de Cádiz, y dos, Guillermo Rebuelta y José Enrique Otte, son jerezanos.  
El croquet es un deporte poco conocido en España y tradicionalmente se ha jugado en el norte peninsular y Jerez es el único municipio de Andalucía donde existe afición. Para difundir su conocimiento y extender su prácti​ca en 1994 se fundó, como asociación deportiva de ámbito nacional, la Asociación Española de Croquet (AEC), que cuenta en este momento con casi trescientos afiliados. En la provincia de Cádiz, existen tres clubes donde se practica este deporte: Vistahermosa, en El Puerto; Costa Ballena, en Rota y Santa Clara, en Jerez
(Se adjunta fotografía)
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