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Movilidad activa el cruce semafórico de las calles Afanas y Alcázar en la barriada 'La Marquesa'  

Díaz: “Este Gobierno escucha, atiende y actúa para dar soluciones a los vecinos, como ha sido la respuesta a esta demanda de 14 años”  

Se han registrado en las citadas calles hasta 27 accidentes con heridos leves en los últimos cinco años según Policía Local
13 de diciembre de 2016. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha asistido hoy a la puesta en funcionamiento del cruce semafórico que el Ayuntamiento ha ubicado en la barriada 'La Marquesa', en la intersección de las calles Afanas y calle Alcázar. 
Han asistido el presidente de la asociación de vecinos de 'La Marquesa', Pedro Garrido; la presidenta de la asociación de mujeres del citado barrio, Remedios Núñez y el presidente de la Federación de AA.VV. 'Solidaridad', Sebastián Peña, junto a miembros de su directiva. Del mismo modo, ha asistido el responsable de mantenimiento de la concesionaria SICE en Jerez, Antonio Roldán, y responsables técnicos de Movilidad.
El cruce ha sido activado a las 13 horas por parte del teniente de alcaldesa, el presidente de la asociación de vecinos y el presidente de 'Solidaridad'. Se trata de un cruce cíclico sin demanda de pulsador, con reparto de tiempos estandarizado que puede ser modificado si el aforo de vehículos lo requiere en los próximos meses.
Igualmente, cabe destacar que según datos de Policía Local, en los últimos 5 años se han registrado en las calles Afanas y Alcázar (en cuyo cruce se han instalado los semáforos) un total de 27 accidentes con heridos leves.
José Antonio Díaz ha subrayado que “son 14 años de espera para los vecinos de La Marquesa. Hoy hemos activado un cruce semafórico históricamente demandado y que indudablemente va a reforzar la Seguridad Vial en estas calles. La asociación vecinal ha luchado intensamente por esta actuación. Hemos respondido en un año y medio a esta demanda que otros gobiernos no cumplieron. Este Gobierno local escucha, atiende y actúa”.
El próximo cruce, en el Centro de Salud de Distrito Sur
Pedro Garrido, presidente de la asociación de vecinos de 'La Marquesa', ha afirmado que “era un punto negro de circulación aquí en nuestra barriada, ha sido un buen trabajo que hoy ha tenido por fin su resultado positivo. Agradecemos a José Antonio que lo haya hecho factible”.
La presidenta de la Asociación de Mujeres de 'La Marquesa', Remedios Núñez, ha manifestado que “han sido muchos años esperando esta actuación del Ayuntamiento. Nuestro colectivo agradece el trabajo realizado porque ahora los peatones en esta zona tan transitada podemos cruzar con más seguridad”.
Por su parte, el presidente de la Federación de AA.VV. 'Solidaridad', Sebastián Peña, ha indicado que “esta demanda tenía bastante solera y estamos satisfechos. Hay que seguir trabajando de la misma manera en otros puntos como el entorno del nuevo Centro de Salud del Distrito Sur”.
A este respecto, el teniente de alcaldesa ha confirmado que la próxima actuación integral que se realizará a efectos de Movilidad será en el citado Centro de Salud con cruce semafórico. Posteriormente, se actuará en el Centro de Salud de 'La Milagrosa' y más adelante en la avenida Rafa Verdú a la altura de 'Bar Depaco'.
(Se adjunta fotografía).
Enlace de audio: 
https://soundcloud.com/aytojerez-press/13-12-2016-ja-diaz-cruce-semaforico 
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