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El curso de diseño de moda y patronaje organizado por el Ayuntamiento alcanza un alto nivel de participación
Laura Álvarez agradece esta iniciativa orientada a la formación, al diseñador David Rodríguez Gómez, encargado de impartir esta actividad
“El Gobierno municipal siempre fomentará las industrias creativo-culturales como yacimiento de empleo para la juventud jerezana”, ha destacado la teniente de alcaldesa
14 de mayo de 2018. El Ayuntamiento, a través del Área de Juventud, organiza, a partir de esta misma semana, el curso 'Formación de Diseño de Moda y Patronaje', que ha conseguido suscitar el interés de un buen número de personas y un alto nivel de participación, de modo que ha sido necesario organizar dos grupos para atender todas las demandas que se han recibido.
Este curso será impartido por David Rodríguez Gómez, diplomado en 'Diseño de Moda y Estilismo', con especialización en transformaciones de patrones, por la Escuela de Diseño 'Metrópolis' y creador de la firma Daviz Limonéz. 
La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Juventud, Laura Álvarez, ha agradecido al diseñador David Rodríguez esta iniciativa orientada a la formación, de la que él mismo se encargará de guiar. La responsable de Juventud ha añadido que la Sala Paúl “se reafirma con propuestas como ésta como espacio abierto y dispuesto a acoger todas las actividades y tendencias por las que sientan preferencia la ciudadanía, especialmente la juventud”.

La teniente de alcaldesa ha añadido que “el Gobierno municipal siempre fomentará las industrias creativo-culturales como yacimiento de empleo para la juventud jerezana”.
Los objetivos principales de este curso son concienciar a las personas participantes sobre el proceso que conlleva la fabricación de un producto, desde el surgimiento de la idea hasta que llega a las manos del cliente, así como fomentar su creatividad. 
Entre los contenidos que se van a abordar en el curso, destacan el desarrollo de técnicas de dibujo, el análisis de formas, interpretación de tendencias, adaptación de tejidos, diseño de colecciones, estudio del color, trazado individual y a medida de patrones base, conocimientos generales de la costura, modelaje y realización de prototipos.
Este curso se impartirá los lunes y miércoles hasta el 6 de junio.
Continúa el ciclo de cursos de formación gratuita para jóvenes
Por otra parte continúa adelante el programa de cursos de formación organizado la Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, a través del Área de Juventud, que viene impartiendo el personal contratado por el Ayuntamiento, a través de  los planes de empleo de la Junta.
Este programa ofrece la oportunidad de inscribirse al curso de teatro dirigido a jóvenes entre 14 y 30 años. Hasta mediados de agosto, este taller se impartirá todos los lunes y miércoles de 17 a 19 horas, con el objetivo de acercar a la juventud al mundo del teatro, no sólo como actrices y actores, sino como directoras y directores, escenógrafas y escenógrafos, maquilladoras y maquilladores. 
También se extiende hasta mediados de agosto la iniciativa Club de Español, donde los participantes podrán adquirir y utilizar expresiones de uso frecuente en situaciones cotidianas; comunicarse con varios interlocutores de manera adecuada y tratar las diferentes dificultades que presenta la lengua castellana en su uso escrito y oral. Se imparte todos lunes y miércoles de 18 a 19 horas o, en horario matinal, el martes y jueves de 11 a 12 horas.
En lo que respecta a esta semana, la Asociación Juvenil Inter pondrá en marcha igualmente en las instalaciones de Juventud, el curso Club de Inglés, el próximo jueves 17 de mayo, de 17 a 19 horas. A través de esta iniciativa las personas jóvenes que se inscriban podrán practicar inglés con personas nativas y españolas, con el fin de aprender nuevas cosas sobre el idioma y poder hacer amigos de diferentes países.
Para próximas ediciones de este ciclo de cursos, el Área de Juventud ofrece la posibilidad de que los jóvenes expresen su disponibilidad para fijar los horarios y los días de los siguientes talleres: camino a la inclusión; la experiencia de ser voluntario; cuerpo e imagen; las dimensiones de las Tics; resolución alternativa de conflictos; el arte de emocionarte; lo mejor para la autoestima; búsqueda de empleo 2.0; creatividad y magia.
Las personas interesadas en todos estos cursos pueden pedir más información y formalizar su inscripción en el Área de Juventud, en la calle Paúl o en la página web  http://www.jerez.es/nc/webs_municipales/juventud/. También pueden acceder por teléfono, en el número 956 149 593, o a través del correo informacion.juventud@aytojerez.es
Exposición en Sala Paúl
Igualmente y también dentro de la programación del Área de Juventud, hasta el próximo día 25 de mayo podrá visitarse en la Sala Paúl, la exposición Cuerpas. Manifiesto gráfico desde una mirada feminista. Esta muestra, obra la ilustradora Inma Ramos, conocida como P*NITAS, y organizada por el Ayuntamiento, a través del Área de Juventud, abrió sus puertas el pasado 28 de abril como contenido especial del programa de las II Jornadas Feministas Andaluzas 'Feminismo y Olé'.
La exposición representa ilustraciones de mujeres desnudas que gritan, hablan, lloran, gozan, se contorsionan, cantan, hacen preguntas, buscan respuestas, recitan poemas, a la vez que bailan, silban, tocan palmas, cuentan historias, sin miedo ni vergüenza. El horario de la exposición será de 9 a 14 horas y de 17 a 20 horas.
Por último, el Área de Juventud recuerda que permanece abierto al público el punto de información destinado a la población joven los martes y los jueves de 10 a 13 y de 17 a 20 horas, en la Sala Paúl. 
(Se adjunta cartel del curso Formación de Diseño de Moda y Patronaje)
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