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Jorge López Janeiro de la AD Sherrypol hace podio por parejas en la Costa Blanca Bike Race 
Esta prueba es valedera para el Absa Cape Epic de Sudáfrica

27 de enero de 2017. Jorge López Janeiro de la Asociación Deportiva Sherrypol de la Policía Local, junto a su compañero Manuel Rojo, han conseguido la victoria en la categoría Élite UCI de la prueba internacional por etapas en pareja, Costa Blanca Bike Race.
Jorge López y Manuel Rojo se encuentran disputando esta prueba  como preparación para el Reto Absa Cape Epic, la prueba que se desarrolla en Sudáfrica catalogada como el Tour de Francia del Mountain Bike. 
Ya se ha desarrollado la primera de las cuatro etapas, en la localidad de Finestrat, de 51 kilómetros de longitud. Este recorrido suponía 1.700 metros de desnivel, de los cuales 1.200 se acumulaban en los primeros 18 kilómetros. A esta dificultad, se ha sumado el mal tiempo de estos días y la nieve con la que se han encontrado los corredores en las zonas altas. 

A las 10 de la mañana se daba la salida a la categoría Élite UCI y posteriormente salían todas las categoría con dos minutos de diferencia. Manuel y Jorge han ido de menos a más, llegando a meta con otras dos parejas de su categoría consiguiendo la victoria en el sprint. 

Ambos corredores se encuentran muy satisfechos, ya que empezar la temporada con una victoria en una carrera internacional es importante, y además es motivo de satisfacción coincidir en el podium con Barts Brentjens, primer campeón olímpico y del mundo de MTB. 

Para estos dos corredores amateur, la puesta para participar en la Absa Cape Epic es un duro reto, tanto por la exigente preparación de la prueba, como por el desembolso económico para poder estar presente en Ciudad del Cabo. 

Para conseguir que su esfuerzo llegue a buen pueto, Jorge López y Manuel Rojo cuentan con la inestimable colaboración de varias empresas patrocinadoras de la zona como Gacosur, Iedes Solenergy, Nenderwork, Sesión Creativa, Ortopedia San Dionisio, El Centauro Bike Jerez, Eulen, Rubisan, BMW Movijerez, High Pro Nutrition, Josefrans, Clinica Dental Menacho, JJ Desing y Zapato King.

Los medios interesados pueden contactar para hacer entrevistas con Jorge López Janeiro en el 667 462665
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