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José Antonio Díaz valora "muy positivamente la creación de la Federación del Viernes de Dolores" 
En la reunión mantenida se abordaron aspectos como la solicitud de permisos a través de Movilidad y la aspiración de incluir a todas las asociaciones juveniles en la citada Federación
"El Viernes de Dolores cada año adquiere más entidad a efectos de salidas de asociaciones y su regulación a través de la Federación es buena para todos", ha señalado Díaz 
21 de febrero de 2018. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha mantenido un encuentro en el Centro Social La Granja con la 'Federación de Asociaciones del Viernes de Dolores', cuyo presidente es Jesús Catalán. Creada en 2014, la Federación tiene rango autonómico y la sede reside en Jerez. 
En el transcurso de la reunión han solicitado información al teniente de alcaldesa sobre los trámites de solicitud de permisos con vistas a las salidas procesionales de las distintas asociaciones culturales juveniles del Viernes de Dolores. Además, han solicitado la posibilidad de ser incluidas en el Centro de Coordinación Operativa (CECOP) que se activa cada año el Sábado de Pasión. 
José Antonio Díaz ha valorado "muy positivamente la creación de la Federación para que el Viernes de Dolores sea un día grande como en Sevilla. De hecho, cada año adquiere más entidad en nuestra ciudad a efectos de salidas de asociaciones juveniles. De manera unida se pueden conseguir más objetivos. La Federación es muy positiva para canalizar a través de ellos todas las solicitudes que llegan a Movilidad y, por extensión, de Seguridad para regular el tráfico con un plan especial ya que las salidas procesionales se dan en casi todos los barrios de la ciudad".
El teniente de alcaldesa ha elogiado "el trabajo de índole social que realizan estas asociaciones juveniles durante todo el año, de manera solidaria y en beneficio de la comunidad. Además, las salidas procesionales del Viernes de Dolores dinamiza también los barrios porque cuentan con la participación de sus vecinos".
Como ha explicado Jesús Catalán "nuestro objetivo es regularizar las agrupaciones que salen a la calle y que no están federadas porque así podemos plantear mejoras de forma unificada. De momento no tenemos sede y esperamos pronto poder contar con un espacio para la actividad que desarrollamos". 
(Se adjunta fotografía)
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