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El Ayuntamiento instala nueva luminaria tipo LED en el CEIP Elio Antonio de Nebrija al renovar 596 puntos de luz
José Antonio Díaz y Laura Álvarez han visitado el centro educativo con motivo de la citada actuación, correspondiente al Plan Invierte 

Se ha actuado igualmente en la renovación de las luminarias a tipo LED en los colegios de El Portal y San Isidro del Guadalete 

10 de marzo de 2017. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, y la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos y Deportes, Laura Álvarez, han visitado el CEIP Elio Antonio de Nebrija (barriada La Granja) con motivo de la instalación de 596 nuevas luminarias tipo LED que sustituyen a las antiguas existentes en el citado equipamiento, de manera que ahora la potencia es de 20w cuando antes era de 43w en cada una de éstas. Ha recibido y acompañado a los ediles en su visita al centro el director del mismo, José Crespo.
Esta actuación, corresponde al Plan de Eficiencia Energética Municipal y se ha realizado con arreglo al Plan Invierte de Diputación de Cádiz, que también ha contribuido a la mejora de las luminarias de Piscinas Cubiertas Municipales 'José Laguillo', campo de fútbol anexo de La Juventud y campo de fútbol 'Manuel Millán' de San Benito.
En lo que respecta a las inversiones en sustitución de luminarias en colegios, además del visitado hoy, se han realizado en los de El Portal y San Isidro del Guadalete. El total de luminarias renovadas en todos los colegios asciende a 948.
José Antonio Díaz ha subrayado que “han sido 50.000 euros los invertidos en equipamientos deportivos y escolares municipales. Este Gobierno local apuesta por los colegios y las instalaciones públicas. Son hechos, no palabras. Aquí en este colegio hemos realizado conforme al Plan Invierte una inversión importante para el ahorro energético, en el coste de la luz y que, sobre todo, mejora la luminosidad de las aulas. Es un centro que presenta numerosos puntos de luz y hemos podido atender esta demanda de hace años”. 
Una reconocida labor educativa en su zona de influencia
Asimismo, Díaz ha añadido que “a esta inversión se suma que hemos invertido 300.000 euros en la mejora general de infraestructuras en colegios y que en el presupuesto de 2017 por supuesto también tendremos en consideración la mejora de los colegios”. 
La teniente de alcaldesa de Recursos, Empleo y Deportes, Laura Álvarez, ha valorado “la labor que realiza el equipo educativo del centro, que es reconocido en Jerez por el gran trabajo que desarrolla en su proyecto educativo. Ahora con el cambio de adscripción van a trabajar de manera coordinada con el centro de La Granja”. 
El director del centro, José Crespo, ha valorado “positivamente esta inversión en la mejora de la iluminación porque había clases más sombrías a las que la luz era débil en determinadas horas del día o en días lluviosos. Además, había otras aulas en las que los fluorescentes antiguos hacían pequeños parpadeos, algo que se evita con esta nueva luz, que es uniforme”.
(Se adjunta fotografía)
Enlace de audio: 
https://soundcloud.com/aytojerezpress/10-03-2017-diaz-y-laura-alvarez-visita-ceip-nebrija
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