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Díaz aclara que “el Gobierno local sigue avanzando en la recuperación de la figura del Defensor de la Ciudadanía” 
El teniente de alcaldesa explica que el proceso “es fuente de debate de todos los grupos y el documento se está adaptando técnicamente a la normativa, dada su complejidad” 
Igualmente, afirma que “es una figura útil que recogimos en nuestro programa electoral y que es patrimonio de todos porque la persona que se nombre contará con el mayor consenso”

Por esta razón “no entendemos tanto afán de Ganemos en este proceso a no ser que tengan intereses partidistas muy concretos en el nombramiento”    
15 de febrero de 2017. El teniente de Alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ante las manifestaciones realizadas por Ganemos, ha reiterado que “el Gobierno local está ultimando a nivel técnico y legal el proceso de recuperación del Defensor del Ciudadanía, dada la complejidad de adaptación técnica a la normativa del documento”.
“No hay un documento cerrado aún para implantar esta figura. Hay que recordar a Ganemos Jerez que sus aportaciones realizadas en la comisión de trabajo han tenido modificaciones por el secretario municipal así como por el resto de partidos políticos de la Corporación. La recuperación de esta figura es fuente de debate y de máximo consenso entre todos”, ha explicado el edil.
En los próximos días se convocará de nuevo la comisión de trabajo para seguir avanzando en el proceso, que se ha ralentizado por la enfermedad del anterior secretario municipal. “El nuevo secretario, desde su llegada, está abordando la situación con los informes técnicos correspondientes y los avances de la comisión de trabajo”, ha añadido José Antonio Díaz.
Asimismo, el edil ha manifestado que “el proceso no marcha todo lo rápido que nos gustaría. Es complejo y tiene sus tiempos porque debe hacerse ajustado a la legalidad vigente”, ha destacado el teniente de alcaldesa. 
El teniente de alcaldesa ha reconocido que “se trata de una figura útil para la ciudadanía, cuya recuperación recogía en nuestro programa electoral y que es patrimonio de todos. No entendemos ese afán en este proceso de Ganemos Jerez, a no ser que tenga intereses partidistas muy concretos en el nombramiento, cuando se trata, reiteramos, de una figura que debe contar con el consenso de todos los grupos políticos de la Corporación. No obstante, agradecemos sus aportaciones y trabajo en la comisión de trabajo de este proceso, que esperamos sigan siendo útiles y constructivas”. 
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