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El Ayuntamiento acomete la nivelación del acerado y alcorques de la avenida Nuestra Señora de la Paz
José Antonio Díaz: “Respondemos a la demanda de los vecinos en una zona de paso fundamental para el acceso al colegio Pío XII" 
Se ha actuado igualmente en la poda del arbolado en el tramo entre Minotauro y puente de la calle Arcos 
19 de febrero de 2018. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha supervisado las obras de adecentamiento y renovación de alcorques acerado y poda que está ejecutando personal de Infraestructuras apoyado por operarios del Plan de Empleo +30 así como de Medio Ambiente en la avenida Nuestra Señora de la Paz en el tramo desde Minotauro hasta el puente de la calle Arcos.
En este sentido, José Antonio Díaz ha destacado que "respondemos de esta manera a las demandas de los vecinos, que necesitaban el arreglo de este acerado en su llegada fundamentalmente al colegio, en una zona además en la que no se había actuado desde 2013". 
Del mismo modo, la actuación en la poda de las copas de los árboles próximos al colegio Pío XII "entraba dentro de nuestra programación trimestral y asegura que, en caso de vendaval, haya menos riesgo de desprendimiento de ramas", ha explicado el edil.
(Se adjunta fotografía)
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