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José Antonio Díaz asiste al inicio de la renovación de los jardines de la fuente de la Plaza Arenal 
El teniente de alcaldesa afirma que “las obras integrales en esta emblemática fuente están avanzadas con vistas a su inauguración el 22 de marzo”

Elsan sembrará flores de temporada “para dotar a la fuente de mayor colorido” y Aquajerez confirma que habrá focos de luz en la fuente que permiten combinaciones cromáticas
10 de marzo de 2017. El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, acompañado por José Antonio Romero y Manuel López,  técnicos de la concesionaria encargada del mantenimiento de zonas verdes, Elsan; el director-gerente de Aquajerez, Enrique Reina y técnicos municipales de Medio Ambiente ha visitado la zona de obras de la fuente del Arenal con motivo del inicio de la actuación en sus jardines y hacer igualmente un seguimiento a la marcha de la actuación en la infraestructura de agua. 

La renovada fuente de la Plaza del Arenal y su entorno será inaugurada el próximo miércoles día 22 de marzo, como acto central de la conmemoración en Jerez del Día  Mundial del Agua tras la firma del convenio el pasado 18 de febrero entre la alcaldesa, Mamen Sánchez, y Aquajerez en virtud del cual la concesionaria del ciclo integral del agua asumirá el coste completo de la inversión, valorada en 130.000 euros. 
José Antonio Díaz ha subrayado que “las obras están avanzadas. Agradecemos a Elsan su actuación, que dará protagonismo y visibilidad a la fuente y dotará la zona ajardinada de especies con más colorido. A partir del día 22 de marzo volveremos a tener lista la fuente de esta emblemática plaza, a partir de las 11:30 horas, y con un acto en el que participarán cientos de escolares”.
“Se demuestra que el Gobierno está gobernando con hechos. Es una demanda de la ciudadanía la recuperación de esta emblemática fuente y de manera integral, para su estabilidad en el tiempo y no con arreglos puntuales que tenían fecha de caducidad. La fuente dará alegría a esta plaza y será un atractivo más para los jerezanos y los visitantes”, ha añadido el teniente de alcaldesa. 
La concesionaria Elsan, tras ser informada del proyecto de renovación integral de la fuente que iba a acometer Aquajerez, “empezó a trabajar en el rediseño de su zona ajardinada, para dar protagonismo a la fuente en sí y para introducir especies con colorido. Los arbustos que hemos retirado los hemos colocado en otros puntos de Jerez y aquí vamos a colocar plantas de temporada, cambiaremos los setos por mirtos en la zona semicircular y acondicionaremos el riego completo de toda la zona”, ha afirmado José Antonio Romero.
En este sentido, Elsan plantará una nueva Palma Robelina 'phoenix roebelenii' en el vaso inferior más cercano a calle Armas y plantará petunias, entre otras especies de temporada.
94 chorros de agua con secuencias de movimiento y luz
La actuación de Aquajerez tiene como elementos destacados además de la recuperación del ciclo de agua, la reparación de la fontanería, la instalación de bombas nuevas, instalación de iluminación leds, la instalación de una depuradora, cloradora, y un sistema controlador de pH “para evitar la proliferación de algas”, ha explicado el director-gerente de Aquajerez, Enrique Reina. 

Uno de los aspectos más llamativos es la recuperación de la iluminación a través de focos que, desde dentro del vaso de la fuente, pueden proyectar luz entre los chorros de agua. “Prácticamente todos los elementos son nuevos, tanto los que se ven como los que no se ven. Habrá 94 chorros de agua, con secuencias de movimiento con objeto de que el agua se mueva. En el desmontaje hemos descubierto soporte de focos de hace años, que no se han podido reutilizar. Los focos que hemos instalado permiten luz blanca y también, si se opta por otros filtros, luz de distintos colores”.

(Se adjunta fotografía y audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/10-03-2017-diaz-fuente-arenal
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