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Un total de 28 entidades sociales reciben la donación de los Reyes Magos 
La alcaldesa felicita a Francisco Gandón, Ana Huguet y Félix Moreno por su labor
21 de marzo de 2019. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha asistido hoy, junto a Francisco Gandón, Ana Huguet y Félix Moreno, y la presidenta de la Asociación de Reyes Magos de Jerez, Gemma García, al acto de entrega de la donación de los Reyes Magos a colectivos y entidades sociales, celebrado en la bodega González Byass. En el transcurso del acto, que pone fin a la campaña social de los Reyes Magos 2019, la alcaldesa ha felicitado a los Reyes, por “su magnífico trabajo desde que fueron nombrados”.
Mamen Sánchez ha felicitado a las asociaciones que han recibido la donación “por la labor que realizan para ayudar a los demás, niños, mayores, jóvenes o personas con distintas capacidades”. También la regidora, ha incidido en reforzar los lazos de colaboración con la Asociación de Reyes Magos, “para que los Reyes sean los 365 días del año”. Por su parte, Ana Huguet, en representación de los Reyes ha señalado que “desde que nos nombraron a finales de septiembre, tuvimos claro cuál era nuestro lema, ‘Por unas Navidades dignas’ y con esa premisa hemos trabajado desde entonces’. 
También ha agradecido todo el esfuerzo de muchos colaboradores, empresas, colectivos, medios de comunicación en la campaña y ha declarado “estamos muy satisfechos y contentos, gracias a la solidaridad de Jerez podemos decir que la recaudación económica nos permite ayudar a 28 colectivos”. Entre las donaciones realizadas, los Reyes han puesto el acento en la donación de un columpio adaptado y homologado para el colegio de UPACE, que será el primer elemento de juego que disponga el centro “fruto de la solidaridad de toda una ciudad”.
(Se adjunta listado, enlace de audio y fotografía) 

https://soundcloud.com/aytojerezpress/21-03-2019-acto-donaciones-reyes-magos 
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