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La Comisión del 750 aniversario de Jerez y Peripeciaslibros presentan ‘El Cronicón de Benito de Cárdenas’ 

El acto tendrá lugar esta tarde en el Alcázar y contará con la presencia del autor Juan Abellán  
15 de septiembre de 2014. La Comisión del 750 aniversario de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla y Peripeciaslibros presentan esta tarde ‘El Cronicón de Benito de Cárdenas’, del autor Juan Abellán. 

El acto tendrá lugar en el Palacio de Villavicencio del Alcázar de Jerez, a las 20 horas. 

Juan Abellán Pérez, realiza una nueva edición del Cronicón de Benito de Cárdena, cuyo manuscrito se conserva en la Biblioteca Nacional con la signatura 17982, anotado con los fondos documentales que se conservan en el Archivo Municipal de Jerez de la Frontera. 

Por primera vez, se ofrecen nuevos datos sobre la biografía de Benito de Cárdenas y algunos miembros de su familia. 

La obra está escrita en primera persona y consta de dos partes bien diferenciadas; en la primera recoge sucintamente las luchas banderizas protagonizadas por los Ponce y los Guzmán por hacerse con el control del poder local. 

Benito de Cárdenas, describe y ordena cronológicamente todos los sucesos acontecidos hasta que los Reyes Católicos pusieron fin a esa situación de guerra civil (1480) y recoge los enfrentamientos de Jerez con los musulmanes del Reino de Granada, comenzando por la conquista de Cardela (1472) y finalizando con el desastre de la Axarquía malagueña en 1483, acontecimientos bélicos en los que en su mayoría estuvo presente.
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