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Turismo, Cultura y Fiestas ha presenta el I Encuentro Internacional de Coreografía y Danza de Jerez
El ciclo se celebrará del 11 al 18 de julio de 2012 y contará con relevantes figuras de todos sus géneros, con especial atención al flamenco
16 de noviembre de 2012. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, el concejal responsable del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero, junto a Pepa Caballero, de la Asociación Andaluza de Empresarios del Flamenco (ASAEF), han presentado el I Encuentro Internacional de Coreografía y Danza de Jerez, que se celebrará del 11 al 18 de julio de 2013.
Antonio Real ha manifestado “presentamos un interesante ciclo festivo, pionero en nuestra ciudad, que traerá a Jerez personalidades importantes del mundo de la danza y la coreografía” y ha explicado que “durante una semana, los amantes de la danza y la coreografía en todos sus géneros, incluido el flamenco, tendrán la oportunidad de participar en cursos intensivos, y de enorme calidad, impartidos por artistas con proyección internacional”. 
La iniciativa está impulsada por la Asociación Andaluza de Empresarios del Flamenco (ASAEF) “y tiene como objetivo consolidar a medio plazo este ciclo festivo, para convertirlo en una cita ineludible en el ámbito de la danza, con repercusión más allá de las fronteras de Jerez”, ha continuado Real.
Sobre su programación, el delegado de Turismo, Cultura y Fiesta ha declarado que “es de gran calidad y se quiere establecer un calendario paralelo de actividades culturales y artísticas de gran interés”. 
Real ha concluido que “con la organización de este I Encuentro Internacional de Danza y Coreografía de Jerez, se pretende fomentar la convivencia y el intercambio de experiencias entre diferentes disciplinas de danza, con especial relevancia del género flamenco”. 

Por su parte, Pepa Caballero ha explicado que “Jerez tiene suficiente peso y entidad heredados para celebrar, por primera vez, este encuentro que no solo conservará sino ampliará esa herencia”. Además, ha añadido que las clases las impartirán “los más grandes de la danza clásica, contemporánea y flamenca y los cursos serán viables con la situación económica que vivimos y no estarán masificados”.
Caballero ha adelantado que habrá cursos de danza, en todos sus géneros, durante todo el día, además de funciones por las noches y actividades paralelas que aún no se han cerrado.

La representante de ASAEF ha asegurado que se ha elegido Jerez “por la acogida que hemos tenido, por la ayuda que nos prestan para materializar el proyecto, y por la importancia a nivel internacional que tiene esta ciudad”.

Antonio Montero ha agradecido a  ASAEF “su interés por Jerez para organizar este encuentro que tendrá una gran repercusión fuera de nuestras fronteras” y ha añadido que “el Ayuntamiento siempre estará abierto a recibir con los brazos abiertos todas las propuestas que lleguen de la iniciativa privada, y vamos a colaborar con ellos en materia de infraestructuras y en los espacios como el teatro Villamarta”. 

El concejal responsable del Plan Especial de Promociones Culturales ha destacado que “igual que la Semana del Día Internacional del Flamenco en la que estamos inmersos, este nuevo evento que presentamos,  y complementario al flamenco, nos ofrecerá la oportunidad de generar también actividad turística y cultural en Jerez en el mes de julio” 

Los maestros coreógrafos que participarán serán: José Carlos Martínez, director del Centro Nacional de Danza (Clásico), Sharon Fridman, coreógrafo y bailarín israelí. (Técnica Contac-contemporáeo), Rubén Olmo, director artístico y coreógrafo del Ballet Flamenco de Andalucía. (Clásico-Flamenco), Lola Greco, bailaora y bailarina que inicia su formación en la Escuela del Ballet Nacional de España y Premio Nacional de Danza. (Interpretación) 
(Se adjunta fotografía)
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