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Juventud colabora con la Escuela de Artes en la edición 2017 de Phi Festival
La Sala Paúl será mañana jueves el escenario de la gala final 
5 de abril de 2017. El Ayuntamiento, a través del Área de Educación y Juventud, colabora en la edición de 2017 de Phi Festival, que organiza, hasta mañana día 6, la Escuela de Artes de Jerez. Se trata de una panorámica audiovisual de las mejores videocreaciones de la escuela y de otros centros educativos de toda Andalucía, a la que también prestan su colaboración otras entidades, como el Conservatorio Joaquín Villatoro, el Centro de Profesorado de Jerez y Bodegas Fundador.
Dentro de este festival, que se viene celebrando desde 2007 con periodicidad bianual en la Escuela de Artes de Jerez, se está desarrollando un programa de actividades como un seminario sobre música y cine, talleres, exposiciones del alumnado de Fotografía Artística y otras iniciativas.  
En lo que respecta a las actividades que se celebrarán en espacios municipales, mañana jueves, a las 17:30 horas, en la Sala Paúl, tendrá lugar la Gala Phi Festival 2017, con la que se cerrará el programa. En este acto se ofrecerá el visionado de obras audiovisuales, entre ellas, videoclips, animaciones o spots y se conocerán los galardonados con los premios de esta edición del festival, que se entregarán en la misma gala.  No faltará la música, que llegará a cargo del cuarteto de piano y cuerda del Conservatorio Profesional de Música Joaquín Villatoro de Jerez que interpretará un programa de bandas sonoras originales.
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