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El Palacio de los Deportes será sede el sábado del evento deportivo EAC OnTour Jerez
Laura Álvarez anima a la participación en este encuentro en torno al fitness, al que asistirán monitores de toda España
27 de julio de 2017. La teniente de Alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha presentado  junto al director técnico de EAC Training System, Ernesto Acosta, el evento deportivo, AEC OnTour Jerez, que el próximo sábado, día 29 de julio, se celebrará en las instalaciones municipales de El Palacio de los Deportes.
La actividad comenzará a partir de las 10 horas y reunirá a monitores de fitness procedentes de toda España, que además de adquirir formación podrán participar en actividades lúdicas organizadas por la mencionada empresa, Corner 4 y Ayuntamiento de Jerez,  en colaboración con Ellipse, Best Nutrition, Prorescue y Jerez Sun.
Laura Álvarez  ha señalado que “el Área de Deportes apoya la celebración de este evento que aborda las nuevas propuestas en torno al fitness”. La teniente de alcaldesa ha destacado que este encuentro, organizado gracias a la colaboración público privada, es una oportunidad para que los profesionales de este deporte puedan actualizar su formación”. En este sentido, Laura Álvarez ha manifestado que “también los monitores del Área municipal de Deportes tendrán la posibilidad de asistir y participar de este encuentro, mejorando sus conocimientos de cara a la próxima puesta en marcha de nuevas iniciativas en torno al fitness”. 

Laura Álvarez También ha animado a la participación “esperando que la jornada del sábado, donde vendrán participantes de todo el país,  sea todo un éxito”.
Por su parte, el director técnico de la empresa organizadora, Ernesto Acosta ha subrayado que con este evento “se pretende promover el deporte fitness en Cádiz y Andalucía. Las experiencias que hemos tenido en Murcia y Galicia ha sido todo un éxito, el mismo que queremos tener aquí. La idea es promover la pasión por el fitness”.

Se adjuntan audios:
https://soundcloud.com/aytojerezpress/voz-laura-eventeo-deportivo
https://soundcloud.com/aytojerezpress/voz-laura-eventeo-deportivo
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