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La V Exaltación de la Saeta se celebra mañana en San Miguel dedicada a la Mujer
Susana Esther Merino será la exaltadora y Elu de Jerez la saetera

7 de marzo de 2018. La V edición de la Exaltación de la Saeta  'Mairena, Málaga, Utrera y Jerez. Rezan juntos por Saeta'  se celebrará mañana jueves, día 8 de marzo, a partir de las 21 horas, en la iglesia de San Miguel, dedicada en esta ocasión a la Mujer. Susana Esther Merino será la exaltadora  y actuarán  los saeteros Juan de Mairena, por Mairena; José Saldoval, por Utrera; Elu de Jerez, por Jerez y María Almendro por Málaga. 
El teniente de alcaldesa, Francisco Camas, recuerda que “este evento nos permite profundizar en nuestra cultura con la participación de otras localidades. Se trata de ir de la mano defendiendo nuestras tradiciones. Este año además lo dedicamos a la Mujer ya que aprovechamos que se celebra el Día Internacional de las Mujeres para dar visibilidad a este colectivo y abogar una vez más por la igualdad real entre hombres y mujeres”.
Por su parte, la teniente de alcaldesa, Carmen Collado, felicitó en la rueda de prensa de presentación del evento a los promotores por “el enorme acierto de dedicar este edición de la Exaltación a la mujer. Las saeteras han tenido un papel fundamental a lo largo de la historia del flamenco pero este año se va a hacer más visible su papel. Desde Igualdad trabajamos para conseguir la igualdad real y el ámbito de la cultura es muy importante para conseguir esta igualdad real”.

Hay que recordar que Jerez cierra este ciclo de exaltación de la Saeta que comenzó el 16 de febrero en la capilla de la Inmaculada de Mairena del Alcor, el 23 de febrero se celebró en la Catedral de Málaga con la participación  de Macarena de Jerez  y el día 2 de marzo en la capilla de San Francisco de Utrera  con la actuación de  Eva de Rubichi por Jerez. 
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