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Semana de Movilidad
La Exposición de Vehículos Eléctricos e Híbridos de plaza del Arenal ha recibido en torno a mil visitantes 
José Antonio Díaz ha realizado un balance “muy positivo de esta novedad en la programación” junto a los responsables de los siete concesionarios participantes  
150 alumnos de los colegios Compañía de María y María Medianera participan en la Jornada Educativa de Seguridad Vial impartida por la Policía Local en Sala Paúl 
Durante la jornada de mañana los autobuses urbanos serán gratuitos en todas sus líneas
21 de septiembre de 2016. El teniente de Alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz, ha realizado en la Exposición de Vehículos Híbridos y Eléctricos de plaza del Arenal “un positivo balance de esta nueva propuesta de la programación de la Semana de Movilidad. Los vehículos híbridos y eléctricos son ya el presente y sus ventas crecerán de forma exponencial en la próxima década”. La organización estima que en torno a 1.000 personas han visitado la muestra.
Díaz ha agradecido “el impulso a esta iniciativa de los siete concesionarios presentes, que han realizado un gran esfuerzo para exponer aquí desde el sábado vehículos que incluso aún no han sido presentados al gran público”. 
Junto al teniente de Alcaldesa han comparecido Javier Liniers, jefe de ventas de Hyundai; Taquio Vargas, jefe de ventas de KIA; Martín Ángel Piñero, jefe de ventas de Toyota Nimauto y Jonathan Sánchez, jefe de ventas de Inauto Citröen. 
Los representantes de las citadas marcas han coincidido en señalar que “la afluencia mayor de público fue el fin de semana con motivo de la Feria de Movilidad, si bien,  principalmente por las tardes ha venido también un número considerable de visitantes”.
Jornada de Educación Vial en Sala Paúl impartida por Policía Local
Igualmente, dentro de la programación de la Semana Europea de Movilidad, se ha celebrado hoy en la Sala Paúl una Jornada Educativa impartida por la Policía Local y a la que ha asistido José Antonio Díaz. En esta jornada educativa han participado alumnos de los colegios Compañía de María y María Medianera Universal de 3º y 4º de Primaria. Al término de la jornada se ha entregado material didáctico proporcionado por la Fundación Mapfre a los 150 escolares que han participado.
La Policía Local ha expuesto, a través de diapositivas y de señales de tráfico físicas que han trasladado a la Sala Paúl, distintas simulaciones de incidencias de tráfico, haciendo hincapie en las debidas precauciones que hay que tomar tanto al cruzar los pasos de peatones como al circular por el carril-bici.
Mañana, autobuses gratuitos y actividades en Alameda Cristina
Mañana jueves, las actividades en torno al 'Día Sin Mi Coche' supondrán el epílogo a la Semana Europea de Movilidad. Cabe destacar que se cortará al tráfico un carril de la Alameda Cristina de 09,30 horas a 13,30 horas (donde habitualmente se ubica la parada de Taxis y hasta su conexión con la calle San Juan Grande). 
Al mismo tiempo, tendrá lugar una actuación a cargo de los alumnos de la Escuela Municipal de Música a las 10 horas y, a través de Senda Animación, distintos centros escolares tomarán parte en actividades recreativas de concienciación sobre la movilidad sostenible. De hecho, 'Invixer' ubicará en dicho tramo un circuito de triciclos y karts. 
Una de las novedades será la ubicación en la Alameda Cristina de un Mercado Artesanal en atención a la propuesta presentada por 'Jerez en Bici' y 'Bici-Urbana'.  Del mismo modo, los autobuses urbanos serán gratuitos durante toda la jornada y en todas sus líneas. 
(Se adjunta fotografía).
Enlace de audio:
https://soundcloud.com/aytojerez-press/21-09-2016-ja-diaz-exposicion-coches 
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