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La exposición 'Vesti la Giubba' repasa el vestuario de Jesús Ruiz en el 20 aniversario del Coro del Teatro Villamarta
La muestra permanecerá en el Palacio Villavicencio de El Alcázar hasta el 20 de agosto
29 de junio de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, asistirá esta tarde, a las 20 horas, a la inauguración de la exposición 'Vesti la Giubba' que recoge el vestuario del figurinista Jesús Ruiz, organizada con motivo del veinte aniversario del Coro del Teatro Villamarta y del Centro Lírico en Jerez. La muestra permanecerá abierta hasta el 20 de agosto, en el Palacio de Villavicencio del Conjunto Monumental El Alcázar.
La muestra, compuesta por 30 vestidos y 5 tocados de la ópera Rigoletto, repasa el vestuario que han llevado los miembros del Coro en la puesta en escena de óperas como Carmen, La Flauta Mágica, Romeo y Julieta, La Italiana en Árgel, Lucia di Lammermoor, El elixir del amor, La Travieta y Rigoletto. Cada vestido y tocado contará con un cartel informativo.
Uno de los pilares fundamentales del éxito de las producciones del Teatro Villamarta es el figurinista Jesús Ruiz, que ha creado la gran mayoría de las producciones del Teatro Villamarta, aportándoles un sello propio.
Jesús Ruiz ha colaborado con el Teatro de la Zarzuela de Madrid, Teatro de ópera de Lausanne, Teatro Real de Madrid, Gran Teatro Nacional de Pekín, Maggio Musicale Florentino,  Maestranza de Sevilla, Teatro Arriaga de Bilbao, Verdi de Pisa, Tchaikovski de Perm, Expo 92 de Sevilla, Quincena Musical de San Sebastian y Ópera de Niza, entre otros.  
También ha desarrollado una interesante labor en el ámbito de los musicales, siendo el autor del vestuario de El Hombre de la Mancha, Peter Pan y Grease. En teatro destacan sus producciones de Las Alegres Comadres de Windsor y El burgués gentilhombre, presentadas en el Festival de Almagro.
Esta exposición está organizada con motivo del 20 aniversario de la creación del Coro del Teatro Villamarta, una formación totalmente amateur que desde 1997 cumple un papel fundamental en la vida cultural de Jerez, colaborando en la mayor parte de las producciones líricas del coliseo.

El Coro lo integran actualmente 60 voces, dirigidas y asesoradas vocalmente por el maestro Joan Cabero. En el transcurso de estos 20 años, ha sido dirigido por el director de orquesta Ángel Hortas, Antonio Martín y Juan Manuel Pérez. 

Desde su primera intervención en el reestreno de la ópera Los amantes de Teruel del maestro Bretón, el Coro del Teatro Villamarta ha participado en las temporadas líricas del Villamarta y actuado en numerosos escenarios de España, interpretando los títulos más importantes del repertorio operístico; sobre todo las obras esenciales de Mozart, Gluck, Rossini, Donizetti, Verdi, Puccini, Gounod, Massenet, Bizet y Tchaikovsky.

En cuanto a su contribución a la difusión de la zarzuela y la ópera española, ha intervenido en buena parte de las obras de los principales autores del género. El Coro del Teatro Villamarta ha intervenido, con notable éxito, en producciones fuera del Coliseo jerezano.
Desde su reapertura como teatro público, en noviembre de 1996,  el Teatro Villamarta ha mantenido como objetivo prioritario su apuesta firme y singular por un proyecto lírico y musical –el Centro Lírico del Sur--; el cual, en sus distintas manifestaciones, ha abordado objetivos de programación estable, formación de nuevos públicos, apoyo a la creación y a los jóvenes talentos, difusión del patrimonio lírico español, proyección exterior de la ciudad y (con especial énfasis) la producción propia. 

En este contexto, la apuesta decidida por los solistas, repertoristas, directores musicales y equipos creativos (directores de escena, escenógrafos, figurinistas, etc.) y técnicos españoles han hecho de la Fundación Teatro Villamarta un modelo de promoción musical y de impulso de la creación lírica en nuestro país. El apoyo a la carrera de cantantes jerezanos como Ismael Jordi y Maribel Ortega es una pequeña –pero significativa- muestra de esta labor. No menos importante fue la creación, hace ahora veinte años, del Coro del Teatro Villamarta; la agrupación vocal que sigue siendo uno de los pilares del proyecto lírico en Jerez.

Fruto de la permanencia de este proyecto y del sentido estratégico que ha tenido la producción propia, el Villamarta cuenta en la actualidad con 24 producciones propias de ópera y zarzuela, de las que se han realizado 239 funciones en gira por 13 Comunidades Autónomas. 

El programa Centro Lírico del Sur es, hoy, un proyecto cultural respetado y admirado en el contexto lírico nacional e internacional. Entre otros muchos reconocimientos, la Fundación Teatro Villamarta ha recibido el Premio a la Institución que ha contribuido muy significativamente al mundo de la Lírica y Premio especial del Jurado 2015 que otorga la Fundación Campoamor.

La muestra permanecerá en el Palacio de Villavicencio hasta el 20 de agosto en horario de lunes a viernes, de 9:30 a 17:30 horas y sábados y domingos de 9:30 a 14:30 horas. 

(Se adjunta cartel de la exposición)
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