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El figurinista Jesús Ruiz expone parte de su vestuario en la muestra 'Vesti la Giubba' en El Alcázar
Esta muestra, que permanecerá abierta en el Palacio de Villavicencio hasta el 20 de agosto, se enmarca en el XX aniversario del Coro del Teatro Villamarta
6 de julio de 2017. El Palacio de Villavicencio del Conjunto Monumental de El Alcázar acoge hasta el 20 de agosto la exposición 'Vesti la Giubba' que recoge parte del vestuario del figurinista Jesús Ruiz, organizada con motivo del veinte aniversario del Coro del Teatro Villamarta y del Centro Lírico en Jerez. 
La muestra, compuesta por 30 vestidos y 5 tocados de la ópera Rigoletto, repasa el vestuario que han llevado los miembros del Coro en la puesta en escena de óperas como Carmen, La Flauta Mágica, Romeo y Julieta, La Italiana en Árgel, Lucia di Lammermoor, El elixir del amor, La Travieta y Rigoletto. Cada vestido y tocado cuenta  con un cartel informativo.
Uno de los pilares fundamentales del éxito de las producciones del Teatro Villamarta es el figurinista Jesús Ruiz, que ha creado la gran mayoría de las producciones del Teatro Villamarta.  Ruiz ha colaborado con los grandes teatros nacionales e internacionales y también ha desarrollado una interesante labor en el ámbito de los musicales.
Esta exposición está organizada con motivo del 20 aniversario de la creación del Coro del Teatro Villamarta, una formación totalmente amateur que desde 1997 cumple un papel fundamental en la vida cultural de Jerez, colaborando en la mayor parte de las producciones líricas del coliseo. El Coro lo integran actualmente 60 voces, dirigidas y asesoradas vocalmente por el maestro Joan Cabero. 
El programa Centro Lírico del Sur, que nació con la reapertura del Teatro en septiembre de 1996, es, hoy, un proyecto cultural respetado y admirado en el contexto lírico nacional e internacional. Entre otros muchos reconocimientos, la Fundación Teatro Villamarta ha recibido el Premio a la Institución que ha contribuido muy significativamente al mundo de la Lírica y Premio especial del Jurado 2015 que otorga la Fundación Campoamor.

La muestra permanecerá en el Palacio de Villavicencio hasta el 20 de agosto en horario de lunes a viernes, de 9:30 a 17:30 horas y sábados y domingos de 9:30 a 14:30 horas. 

(Se adjuntan fotografías de la exposición)
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