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El patrimonio de plata y pintura del Ayuntamiento y la Fundación Andrés de Ribera se puede visitar en Los Claustros 

También permanece abierta la exposición pictórica de Juan Carmona en Sala Pescadería

8 de enero de 2013. La exposición ‘Patrimonio municipal y de la Fundación Andrés de Ribera: plata y pintura’ permanece abierta en la sala Profundis de Los Claustros de Santo Domingo.

La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, ha puesto en valor el Conjunto Monumental de Los Claustros de Santo Domingo que permanecerá abierto con entrada libre para los jerezanos, al igual que el recién inaugurado Museo Arqueológico, durante tres meses. 
En cuanto al contenido de la exposición, la colección municipal de platería consta de unas 140 piezas que reúnen enseres excepcionales como las mazas, de finales del XVI y pectorales, obras del XVIII, que se exponen junto con otras piezas de carácter suntuario, como escribanías y otros ornamentos que a lo largo de siglos ha reunido la corporación municipal.

No obstante, el grueso de las piezas que conforman la muestra de platas son propiedad de la Fundación Andrés de Ribera, las más numerosas ceniceros, todos de las primeras décadas del siglo XIX, también se exponen varias escribanías, una serie de piezas de té y una serie de jarras mexicanas de 1762. 

Otro grupo importante de piezas de uso doméstico son las bandejas, candelabros y palmatorias que reúne esta muestra de platería en Los Claustros. A excepción de una cruz de altar y una imagen de la Virgen del Pilar, todas las obras tuvieron un uso civil.

En cuanto a la exposición del patrimonio pictórico municipal la conforman un total de 27 obras. En esta colección la Fundación Andrés de Ribera expone obras clásicas antiguas desde el siglo XVI hasta el XVIII junto a los fondos municipales de los que se muestra una selección de obras contemporáneas de distintos autores reconocidos.

El horario de visitas es de martes a viernes de 10 a 14 y de 16 a 19 horas, los sábados y domingos de 10 a 14 horas. Lunes y festivos permanecerá cerrado.

Por otra parte, hasta este viernes, 11 de enero, se puede visitar en la Sala Pescadería Vieja la exposición ‘Luz Interior y Sombra Sumergida’ de Juan Carmona Vargas. El horario de visitas es de lunes a viernes, de 9,30 a 14 horas y de 17 a 20,30 horas. Los sábados y domingos de 9,30 a 14 horas.
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