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La Fundación Caballero Bonald acogerá la presentación de la novela 'El mapa del caos', de Félix J. Palma
La publicación, editada por Plaza y Janés, será introducida por José Jurado Morales
18 de noviembre de 2014. La Fundación Caballero Bonald acogerá el próximo jueves, 20 de noviembre, a las 20 horas, la presentación de la última entrega de la Trilogía Victoriana de Félix J. Palma, titulada 'El mapa del caos'.

La obra, publicada por Plaza y Janés, será introducida por José Jurado Morales.

Félix J. Palma

(Sanlúcar de Barrameda, 1968) Ha sido unánimemente reconocido por la crítica como uno de los escritores más brillantes y originales de la actualidad, siendo uno de sus rasgos más destacados su habilidad para insertar lo fantástico en lo cotidiano.

Su dedicación al género del cuento le ha reportado más de un centenar de galardones. Además de haber sido recogido en numerosas antologías, ha publicado cinco libros de relatos: El vigilante de la salamandra (1998), Métodos de supervivencia (1999), Las interioridades (Premio Tiflos, 2001), Los arácnidos (Premio Iberoamericano de relatos Cortes de Cádiz, 2003) y El menor espectáculo del mundo (2010).

Como novelista ha publicado La hormiga que quiso ser astronauta (2001) y Las corrientes oceánicas (Premio de novela Luis Berenguer, 2005). Pero lo que le ha supuesto su consagración definitiva como narrador ha sido su Trilogía victoriana, compuesta por El mapa del tiempo (XL Premio Ateneo de Sevilla, 2008), El mapa del cielo (2012) y El mapa del caos (2014).

La trilogía ha sido editada en más de 30 países, como Estados Unidos, Reino Unido, Australia, Noruega, Italia, China, Brazil, Alemania, Rusia, Francia o Japón.

(Se adjunta fotografía del autor, Félix J. Palma)
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