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Fiestas de la Vendimia 2018
Manuel Luque Tapia, primer premio del Concurso de Relatos Breves de las Fiestas de la Vendimia
31 de agosto de 2018. El trabajo ‘Al amor de un vaso de vino’ de Manuel Luque Tapia, se ha alzado con el premio del VI Concurso de Relatos Breves de las Fiestas de la Vendimia, cuyo fallo se ha dado a conocer hoy por parte del jurado. 
El jurado del concurso, convocado por el Ayuntamiento  y patrocinado por Automociones Terry, ha fallado por unanimidad a favor del trabajo de Manuel Luque Tapia, que se ha presentado bajo el seudónimo de Gaudeamus. 
El premio, que será entregado mañana sábado por la alcaldesa en el transcurso de la recepción oficial de las Fiestas de la Vendimia que se celebra en el Alcázar, consiste en 1.000 euros, que serán aportados por Automociones Terry,  diploma y publicación de la narración en un libro del que el autor ganador recibirá 20 ejemplares. La publicación con el relato ganador ha sido realizada por el Ayuntamiento.
Manuel Luque Tapia es natural de la localidad cordobesa de Doña  Mencía  y licenciado en Filosofía y Letras (División de Filología Hispánica), por la Universidad de Córdoba.  Aunque se considera eminentemente poeta, ha obtenido numerosos galardones y reconocimientos literarios tanto en narrativa como en poesía.
Hasta el día de hoy cuenta con numerosos libros de poesía publicados, a raíz de haber sido galardonados en certámenes literarios, nacionales e internacionales. Manuel Luque, hombre sensible y comprometido, preocupado por los problemas sociales, además de abordar con lirismo y profunda carga existencia temas de candente actualidad como son la injusticia, la desigualdad, la guerra, la miseria, el hambre, la inmigración ilegal, la prostitución, la violencia de género, la enfermedad mental, la deshumanización de la sociedad, la vejez, etc. aborda también los temas de siempre como el amor, la nostalgia, la infancia y el paso del tiempo. 
Es su estilo sencillo y directo, pero conmovedor. Manuel en una entrevista concedida al Diario de León con motivo de haber sido galardonado con el premio ‘Antonio González de Lama’ refería que es un escritor que escribe con el corazón, quiere esto decir que van manando las palabras de sus entrañas, de lo más profundo de sus adentros, sencilla y llanamente y como por arte de magia, por ese duende que lo posee, van adquiriendo su escritura musicalidad, ritmo y belleza. 
Este certamen, que cumple su sexta edición, se convoca con el objetivo de apoyar la creatividad literaria de todos los escritores en lengua castellana, en torno al vino de Jerez, contando para ello con el patrocinio de Automociones Terry. 
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