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La Barca de la Florida clausura este fin de semana la XXXVII Feria del Libro
Este sábado presenta su obra 'Mientras te rendías' la escritora Margarita Martín Ortiz
28 de abril de 2017. La Barca de la Florida culmina este fin de semana la XXXVII Feria del Libro, en la plaza de la Artesanía, que ha estado acompañada de numerosas actividades paralelas, sobre todo para el público infantil, y que ha contado con la participación de tres autores que han presentados sus últimas obras. Así ayer jueves, Rosa María Téllez presentó su libro 'Gracias a la vida' y  hoy viernes le ha tocado el turno al escritor José Carlos Román, con su trabajo titulado 'Súperabuelas con súperpoderes'.
Mañana sábado, la XXXVII Feria del Libro acogerá, a las 18:30 horas, una tercera presentación. Se trata del libro de Margarita Martín Ortiz 'Mientras te rendías'. Esta autora nació en Huelva en 1968, aunque reside desde siempre en Jerez de la Frontera. Es licenciada en Derecho y ejerce como abogada desde 1992. Ha sido profesora de Derecho Constitucional de la Escuela de Práctica Jurídica del Ilustre Colegio de Abogados de Jerez de la Frontera. En la actualidad, es profesora del área de Derecho Civil del Máster de acceso a la Abogacía de la Universidad de Cádiz y el Ilustre Colegio de Abogados de Jerez de la Frontera. Su novela 'Las hijas del invierno' ha obtenido el tercer puesto en el XIX Premio de Novela Fernando Lara 2014.
Las actividades paralelas de la feria para mañana sábado, comenzarán a las 12 horas, con un taller de pintacaras y globoflexia. Por la tarde, a las 17 horas, arrancará el VIII Campeonato de Ajedrez en las modalidades de infantil, juvenil y adulto. El domingo, día 30 de abril, la actividad ferial se inicia a las 12 horas con un taller de barro. A continuación, tendrá lugar la entrega de diplomas a los alumnos y alumnas del CEIP La Barca con mejor expediente académico durante el curso 2015-16. Se otorgará una mención especial a un joven de la localidad por su labor en la promoción del patrimonio cultural. La XXXVII Feria del Libro cerrará sus puertas a las 14 horas. 
(Se adjunta cartel)
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