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Jerez acoge el I Sherry Jazz Festival dedicado a la creación andaluza y al encuentro de este género con el flamenco
El programa se desarrollará del 17 al 19 de octubre en Los Claustros y la plaza del Banco 
El certamen ofrece un variado plantel de artistas de toda Andalucía con proyección internacional 
7 de octubre de 2013. El concejal responsable del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero y el promotor del I Sherry Jazz Festival, Jesús Gonzalo, han presentado hoy el certamen que se celebrará en Jerez del 17 al 19 de octubre, dedicado a la creación andaluza y al encuentro entre el jazz y el flamenco. 
Antonio Montero, quien ha declarado que “hacía 16 años que no se hacía nada de esta índole en Jerez”, también ha puesto el acento en la calidad de los artistas que reúne esta I edición “que cuenta con un programa con artistas procedentes de todas las provincias”. 

Por su parte el promotor de la iniciativa, Jesús Gonzalo, ha hecho hincapié en la oportunidad única que ofrece el Festival a Jerez “ampliando la visión de esta ciudad con un hermanamiento entre el jazz y el  flamenco”. 

“Estos días Jerez se va a convertir en foco de atención de toda Andalucía”, ha continuado Jesús Gonzalo, quien igualmente ha puesto el acento en la disparidad de criterios artísticos que se darán cita en el certamen. 
En cuanto a la programación, habrá dos espacios claves, Los Claustros, donde tendrán lugar los conciertos de Irene Aranda que presenta ‘Yetzer’ (piano solo), Nono García y Carmelo Muriel con ‘Viaje a la Breña’ y Luis Balaguer que ofrecerá ‘Verdeo’. 

Las entradas para estos conciertos, que darán comienzo a las 21 horas, están a la venta al precio de 10 euros. 

La plaza del Banco será otro de los espacios que albergará conciertos en este caso de Jazzoleá y de Antonio Lizana con ‘De viento y arena’, además de las sesiones de DJ DJ Gufi. La entrada a estos espectáculos es libre y gratuita.

El Festival incluye también master class, con una tarifa de 10 euros, a cargo de Luis Balaguer y Antonio Lizana, así como talleres de percusión y guitarra, al precio de 25 euros, que impartirán David León y Nono García. 

Desde la organización destacan el acuerdo con establecimientos de Jerez para ofrecer tras el programa oficial del Festival las ‘Trasnoches’, una serie de conciertos que tendrán lugar en La Guarida del Ángel, Dama juana y 4 Gatos. 

Más información sobre el evento en: noiself.blogspot.com
(se adjunta dossier y fotografía y enlace de audio http://snd.sc/1hwkpmh )
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