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Turismo, Cultura y Fiestas y la Compañía Benavente organizan el I Festival de Teatro Popular en las Noches del Alcázar 
La programación comenzará este sábado y se prolongará hasta el miércoles, 4 de septiembre
Más de 15.000 personas han participado en el ciclo de verano a través del que se han ofrecido 26 conciertos

29 de agosto de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, acompañado por el director de la Compañía de Teatro Benavente, Luis Miguel Romero y el ayudante de dirección, Arturo Acero, ambos actores, ha presentado hoy el Festival de Teatro Popular que se celebrará en el Alcázar del 31 de agosto al 4 de septiembre.
Antonio Real ha destacado la apuesta del Ayuntamiento por la cultura y por el teatro como elemento dinamizador de la ciudad y en este sentido ha recordado los programas que se desarrollan a lo largo del año, a través de la Delegación de Educación, como el Ciclo de Teatro Escolar y una Muestra de Teatro, Música y Danza. 

En el transcurso de la presentación, Real también ha realizado un primer balance de la oferta de verano y ha señalado que “con este Festival ponemos el broche de oro a la programación de las Noches de Verano en el Alcázar y en la plaza de la Asunción, a través de la que se han ofrecido un total de 26 conciertos y en el que han participado una media de unas 500 personas por espectáculo, lo que supone unas 15.000 personas”. 

El delegado ha incidido en “continuar con este modelo de programación consolidado en el calendario de ocio de la ciudad”. 

Por su parte, el director de la Compañía, Luis Miguel Romero, ha subrayado que “llevamos 55 años de actividad ininterrumpida por toda España y tocaba venir a Jerez donde queremos demostrar que este Festival de Teatro Popular tiene cabida en la oferta cultural y lúdica de la ciudad”. 

Romero, quien ha ensalzado el Alcázar, el marco que albergará las representaciones, el éxito de la Compañía en otras ciudades, “que nos ha demostrado que el público sigue apostando por el teatro de autor”.

La compañía, integrada por diez actores y cuatro técnicos, ofrecerá cinco obras de autores clásicos, escogidas de su amplio repertorio, de diferentes géneros, con el objetivo de conectar con todos los públicos. 
Programación
-Sábado 31 Agosto:  "Los árboles mueren de pie"  de Alejandro Casona

-Domingo 1 de Septiembre:  "Soy un sinvergüenza"  de P. Muñoz Seca

-Lunes 2 de Septiembre:   "Una Nochebuena de infarto"  de Luis Sinoga

-Martes 3 de Septiembre:  "Anillos para una dama"  de Antonio Gala

-Miércoles 4  Septiembre:  "Melocotón en Almíbar"  de Miguel Mihura



El precio de la entrada, por espectáculo, es de 12 euros, pero hay abonos, para 3 días, al precio de 30 euros, y abonos para los 5 días, al precio de 45 euros.

Las localidades ya se pueden adquirir, en venta anticipada, en: 

- Oficina de Turismo (Plaza del Arenal)

- Gravina Tours (C/ Gravina) 

- Mala Música (C/ Medina)
- Taquilla Alcázar (dos horas antes actuación)
Las representaciones darán comienzo a las 22 horas. 
Compañía de Teatro Benavente

 
Cada año la Compañía de Teatro Benavente sale, desde Madrid, para actuar en la mayoría de las comunidades autónomas y cuenta con la experiencia de 55 años de actividad continua.

Han recibido numerosos galardones y homenajes bajo el título de Compañía Benavente -“Medio Siglo de Teatro”. 

Destacar la película documental “Cómicos”, en la que se cuenta la historia de la compañía. Fue estrenada en la “Seminci de Valladolid” y nominada a los Goya. 

Esta Compañía, cuenta con un amplio repertorio, tanto en géneros como en autores; Lorca, Casona, Jardiel, Benavente, Mihura, Arniches, Gala, Marsillach, A. de Santos, Sinisterra… incluso algún clásico. 

Además, disponen de un elenco profesional y estable, una infraestructura técnica en iluminación y sonido de última generación, así como una presentación escénica de primer orden. 

Por todo ello, su puesta en escena es de bastante calidad y, por supuesto, es totalmente autónoma.
(Se adjunta foto y audio rueda http://snd.sc/19PFOoW)
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