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Emuvijesa formaliza el acuerdo que posibilitará reducir en un 50% la renta de las viviendas de Residencial Calipso

Mamen Sánchez firma la escritura de modificación del préstamo de esta promoción tras meses de negociación con una entidad bancaria 
15 de diciembre de 2016. La alcaldesa Mamen Sánchez, en calidad de presidenta del Consejo de Administración de Emuvijesa, la Empresa Municipal de la Vivienda, ha firmado hoy la escritura de modificación del préstamo suscrito en su día entre esta sociedad municipal y la entidad bancaria correspondiente para la construcción de la promoción Residencial Calipso. Esta modificación permitirá la ampliación del plazo de amortización de 25 a 35 años de los préstamos de venta y alquiler con opción a compra de estas viviendas, que se traducirá en una reducción de las rentas de alquiler de casi un 50%. 
Este acuerdo para la modificación del préstamo fue aprobado por el Consejo de Administración de Emuvijesa el pasado mes de noviembre con los votos favorables de PSOE e IU y la abstención de PP y Ganemos.
La firma de hoy se produce tras varios meses de negociación de Emuvijesa con la entidad bancaria y posibilitará, además, mantener las bonificaciones de la renta que habían vencido en el mes de septiembre, y por tanto, los vecinos, que tendrían que haber comenzado a pagar 400 euros de alquiler, sólo tendrán que abonar 203 euros (en el caso de una vivienda tipo), casi un 50% menos. 
La alcaldesa ha mostrado su satisfacción por esta firma que permitirá aplicar medidas “muy beneficiosas para los inquilinos de esta promoción, pues se traducirá en una significativa rebaja de la renta de alquiler de sus pisos así como una mejora de las condiciones hipotecarias para las personas interesadas en comprar alguna vivienda”.
Cabe recordar que Emuvijesa firmó recientemente con otra entidad bancaria una modificación del préstamo con condiciones similares para la promoción en régimen de alquiler con opción a compra de Casas del Salado, en Estella del Marqués, “lo que refleja nuestro compromiso de hacer más fácil y asequible el acceso a la vivienda, cumpliendo así con la función social de Emuvijesa”.
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