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Mauricio Gil Cano presentará este jueves en la Fundación Caballero Bonald su libro ‘Callar a tiempo’
Ana Sofía Pérez-Bustamante y Juan Diego Fernández presentarán el acto
17 de marzo de 2014. El poeta, escritor y profesor, Mauricio Gil Cano, presentará este jueves, 20 de marzo, a las 20 horas, en la sede de la Fundación Caballero Bonald, su más reciente libro de poemas ‘Callar a tiempo’, publicado por Ediciones en Huida.

La presentación correrá a cargo de Ana Sofía Pérez-Bustamante Mourier y Juan Diego Fernández Rosado. Al final del acto, se ofrecerá un jerez por cortesía de González Byass.

Mauricio Gil Cano

(Jerez de la Frontera, 1964) Poeta, narrador y crítico, es licenciado en Geografía e Historia (Sección Historia de América) por la Universidad de Sevilla y experto universitario en Gestión Cultural por la Universidad de Cádiz.

Ha publicado los poemarios 19 sonetos y un canto a Venecia, A dos poetas suicidas y Declaración de un vencido, así como el libro de narrativa Cuentos con alcohol. Es autor además del ensayo y la antología “Benditos poetas malditos de Colombia”.

Como periodista, ha trabajado en Diario de Jerez, El Periódico del Guadalete (donde fue  redactor, coordinador del cuaderno de cultura “Azul” y jefe de la sección de Cultura), ABC y en los diarios del grupo Publicaciones del Sur. Bajo la dirección de Carlos Aladro, fue guionista del programa tipo “Kikirigay de un Gallo Azul”, cuyos derechos fueron adquiridos por TVE. En la actualidad, colabora en diversos medios de comunicación y revistas especializadas.

Ha sido director literario de EH Editores, desde 2006 hasta 2008, así como director de la colección de poesía Hojas de Bohemia. También fue coordinador de la colección de poesía de la editorial EJE, en 2000. 

Promueve, entre otras iniciativas, el Certamen Internacional de Microrrelatos Cardenal Mendoza, de cuyo jurado es presidente.

Coordinador de las publicaciones animal o dios: memoria de un taller (Diputación de Cádiz, 1999) y material intangible: memoria de un taller (Diputación de Cádiz, 2001), donde reúne versos de los alumnos y poetas colaboradores del taller de creación literaria Storni y Jattin, que dirigía. 

Viene impartiendo diversos talleres de creación literaria, entre los que destacan los que ha desarrollado en la Fundación Caballero Bonald, en cuyos congresos y actos colabora con asiduidad.
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