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Giacomo Agostini inaugura su estrella en el Paseo de la Fama de Jerez 
El piloto se convierte en el segundo en recibir el homenaje a las leyendas de las dos ruedas de la Capital Mundial del Motociclismo 
Jerez, 11 de febrero de 2015. La alcaldesa de Jerez, Mª José García Pelayo y el primer teniente de alcalde y coordinador de Jerez Capital Mundial del Motociclismo, Antonio Saldaña, junto a Giacomo Agostini, el piloto con más títulos del Campeonato Mundial del Motociclismo, han inaugurado hoy su estrella en el Paseo de la Fama de Jerez.
Al acto han asistido familiares de Agostini, su esposa, María Ayuso, el presidente del Consejo Regulador del Brandy, Evaristo Babé, representantes de la Comisión de Seguimiento de Jerez Capital Mundial del Motociclismo y de la Mesa de Turismo, así como miembros del equipo de Gobierno y aficionados.

Después de descubrir la placa en el bulevar de las leyendas de las dos ruedas, la segunda del Paseo tras la de Ángel Nieto, Agostini ha impreso sus huellas para el monumento que se realizará con todas las manos de los participantes a través de esta actividad enmarcada en la programación de Jerez Capital Mundial del Motociclismo. 

También el piloto ha firmado una bota en el Consejo Regulador del Vino para la Andana de la Fama, otro monumento que se realizará para Jerez a través de la Capitalidad. 
En el transcurso del acto, la alcaldesa ha entregado a Giacomo Agostini, una réplica en bronce de su rueda estrella del Paseo de la Fama. 

Igualmente la regidora jerezana ha anunciado que el próximo viernes se firmará el convenio con la Cámara de Comercio y la Fundación INCYDE para la creación del vivero de empresas vinculadas al motor en el Circuito de Jerez. 
Agostini, el piloto más laureado de la historia, cuenta un total de 15 títulos en el Campeonato Mundial de Motociclismo y 122 victorias, 8 títulos en la clase mayor, 500cc. y 7 en 350cc. 

Es, junto con Hailwood, el piloto que más carreras ha ganado en una misma temporada (1970): 19, repartidas en dos categorías.
Tiene el récord de 22 podios consecutivos, igualado por Valentino. 
Además de en el mundial de velocidad, Giacomo Agostini también participó en otras competiciones; en su palmarés destacan 18 títulos de motociclismo de velocidad de Italia y una victoria en las 200 Millas de Daytona de 1974.

Después de retirarse como piloto, siguió vinculado al motociclismo con su propia escudería y como director de los equipos de Yamaha y Cagiva (1992).

Casado con la portuense, María Ayuso Arderius, mantiene una estrecha vinculación con Jerez donde tiene una viña, ‘La Ramoncita’.

(se adjunta fotografía y enlace de vídeo https://vimeo.com/119314155)
1.- Piloto Giacomo Agostini

https://soundcloud.com/aytojerez-press/11-02-15-declaraciones-piloto
2.- Alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo

https://soundcloud.com/aytojerez-press/11-02-15-alcaldesa-paseo-fama
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