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Los contratos de bufete externo para la defensa del ERE, efectuados por el Gobierno del PP, serán sometidos a informe jurídico para analizar posibles irregularidades
El contrato por importe de 121.000 euros fue adjudicado directamente a un despacho de abogados sin efectuar concurso
11 de abril de 2018. La Comisión de Pleno de Auditoría y  Transparencia del pasado 12 de marzo acordó encargar un informe jurídico que analice el expediente de la contratación de un despacho de abogados, llevado a cabo por el gobierno municipal del PP para la defensa de las demandas individuales de los despedidos en el ERE, "ya que pese a que el precio del contrato exigía legalmente llevar a cabo un procedimiento de contratación abierto (lo que se conoce por concurso), se tramitó un procedimiento negociado sin publicidad y sin tan siquiera invitar a un mínimo de tres bufetes, como también exigía la ley, siendo adjudicado directamente a un despacho de abogados".
Cabe recordar que la Comisión de Pleno de Auditoría y Transparencia, dentro de su ámbito de auditoría, acordó analizar todos los expedientes de contratos de Estudios y Trabajos Técnicos realizados desde el 2012 al 2016, por lo que "una vez visto por sus miembros el expediente del referido contrato, la Referida Comisión ha dispuesto que se encargue un informe jurídico al bufete adjudicatario del servicio de asesoramiento jurídico". 
En este sentido, el Gobierno municipal se pregunta "si no será éste el motivo por el que precisamente el PP ha presentado un recurso ante el Ayuntamiento contra la contratación de despachos de abogados para la defensa jurídica y para el asesoramiento jurídico, ¿teme algo el PP sobre el informe jurídico que deberá realizar el bufete externo adjudicatario del contrato?"
El Gobierno municipal reitera que "el procedimiento de contratación que se ha llevado a cabo parte de la necesidad de un refuerzo del Gabinete Jurídico Municipal, que sólo cuenta con tres empleados municipales asumiendo funciones de defensa jurídica y que hasta existe una denuncia ante la Inspección de Trabajo por sobre carga de trabajo del Gabinete Jurídico, lo que llevó a la necesidad de contratar un bufete externo como refuerzo. En este sentido se destaca que "por primera vez en la historia del Ayuntamiento se ha llevado a cabo un procedimiento de contratación abierto (concurso) para la adjudicación de contratos de defensa jurídica, contando con informes favorables tanto jurídico como de la Intervención Municipal".
Por tanto, "ante un procedimiento de contratación abierto con informes favorables, el recurso del PP contra él sólo puede obedecer a un intento desesperado de parar la emisión del informe jurídico sobre la referida posible contratación irregular que hicieron a principios de 2015 y la emisión de otro informe jurídico sobre las deficiencias detectadas por la actual Intervención Municipal respecto a la documentación de las cuentas de AJEMSA y otras entidades municipales disueltas por el gobierno del PP, que también ha encargado la Comisión de Pleno de Auditoría y Transparencia".
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