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Más de un millar de niños jerezanos entregaron ayer su carta dirigida a los Reyes Magos al Gran Visir 

Hoy también permanecerá en el Alcázar  atendiendo a los niños que esperan largas colas para poder hablar y fotografiarse con el Gran Visir
4 de enero de 2013. Más de un millar de niños y niñas de Jerez se acercaron ayer al Alcázar para entregar sus cartas, dirigidas a los Reyes Magos, al Gran Visir, lo que supone cerca de 4.000 visitas al Complejo Monumental. Hoy es el último día para poder echar la carta en el recinto amurallado donde el emisario recibirá a los pequeños en horario de 11,30 a 14 horas y de 17,30 a 20,30 horas.
El Gran Visir recibió las cartas, departió con los niños y se fotografió con ellos. Durante prácticamente todo el día se produjeron colas a las puertas del Alcázar  que, en algunos momentos, llegaron hasta prácticamente la plaza Monti.

Recordar que el Gran Visir trajo a Jerez 23 carteros Reales que repartieron en las calles de la ciudad cartas a todos los niños que encontraron a su paso durante la Cabalgata del día 2 de enero. 
El propósito del emisario Real ha sido que los niños escriban sus peticiones a los Reyes Magos y, durante ayer y hoy, se las entregaran en mano en su acuartelamiento montado en el Alcázar. 
Además, a todos los niños que se están acercando les están sellando sus cartas con el certificado oficial firmado por el máximo representante de los Reyes Magos, el Gran Visir.

(Se adjunta fotografía)
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