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La Guía Repsol publicará varios reportajes turísticos de Jerez con motivo del Gran Premio 

Periodistas y fotógrafos han visitado la ciudad para conocer de primera mano las señas de identidad del destino 

23 de abril de 2017. Jerez ha recibido esta semana a un grupo de seis periodistas y fotógrafos, desplazados a la ciudad para trabajar en varios reportajes de turismo que se publicarán el próximo fin de semana en la edición digital de la guía con motivo del Gran Premio de España que tendrá lugar en Jerez del 5 al 7 de mayo. 

Técnicos de la Delegación de Turismo han atendido a los redactores de la Guía y les han mostrado algunos de los principales atractivos de la ciudad, especialmente relacionados con el Jerez monumental, la gastronomía y el caballo. 

De  otro lado la Delegación de Turismo también ha atendido estos días a representantes del portal de viajes wirky.com, que igualmente han visitado diversos establecimientos turísticos, además de algunos atractivos de la ciudad, como la Real Escuela, la Yeguada La Cartuja, el Alcázar, el palacio Virrey Laserna, bodegas Lustau o los Baños Árabes Hamman Andalusí. 

(Se adjunta fotografía)
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