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Se imparten esta tarde dos conferencias en Clínica Serman con motivo del “Día Internacional del Sueño”
Se centran en la apnea infantil y el sueño en el daño cerebral adquirido
17 de marzo de 2015. Con motivo del Día Mundial del Sueño, esta tarde tendrá lugar en la sede de Clínica Serman, a partir de las 18 horas, sendas conferencias a cargo de los doctores David Gómez-Pastrana, pediatra neumólogo de Clínica Serman y Rubén Rodríguez, del Instituto Charbel Neurorehabilitación. La actividad se enmarca en el convenio de colaboración suscrito por el Ayuntamiento y las entidades médico-sanitarias de Jerez para la realización de acciones de prevención, protección y promoción de la salud. 
David Gómez-Pastrana, responsable de la Unidad de Neumología, Alergia Infantil y Trastornos del Sueño de la Clínica Serman, ofrecerá la conferencia “La apnea del sueño en la infancia. Un problema a tener en cuenta en l@s niñ@s que roncan”. También presentará las conclusiones de más de 1000 estudios del sueño realizados a niños en Jerez, su incidencia en chicos y chicas, así como características de la incidencia del sueño en síndromes específicos como Down o la obesidad. El doctor Gómez-Pastrana está acreditado por la European Respiratory Society como Neumólogo Infantil, con más de 15 años de experiencia hospitalaria, como coordinador de la Unidad Pediátrica de Neumología y Trastornos del Sueño del Hospital de Jerez; en el Royal Hospital for Sick Children (Glasgow, 2013) y South West Acute Hospital (Northerm Ireland, 2012). 

Por su parte, el doctor Rubén Rodríguez, director del Instituto Charbel de Neurorrehabilitacion en Jerez, especialista en NeuroRehabilitación del Daño cerebral adquirido, abordará el tema “El sueño en el daño cerebral adquirido (DCA)”, ilustrando su conferencia con los últimos datos y estudios al respecto. 

Rubén Rodríguez es miembro de la Sociedad Española de Neurología, de la Sociedad Española de Neurorrehabilitación y de la World Federation for NeuroRehabillitation, así mismo ha sido profesor en el Master de Neuropsicología Clínica (Universidad de Sevilla) en la temática Accidente Cerebral Vascular; Fisiología y anatomía, déficits Neuropsicológicos y Rehabilitación. Y ha desarrollado distintas investigaciones centradas en el diagnóstico y tratamiento del daño cerebral. Consciencia, emoción y cognición. Evaluación y diagnóstico neuropsicológico y neurogenética de las funciones cognitivas.
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