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El investigador jerezano Javier Jiménez expondrá esta tarde un trabajo inédito por el que ha sido seleccionado para el I Simposio Internacional de Jóvenes Medievalistas 
La II Jornadas de Archivos Privados continuará esta tarde en la Academia de San Dionisio con una ponencia del director del Archivo de la Real Maestranza de Caballería de Ronda
13 de marzo de 2013. Las II Jornadas de Archivos Privados continuarán esta tarde, a las 17,30 horas, en la Academia de San Dionisio, con la conferencia de Francisco Rosales Martín, director del Archivo de la Real Maestranza de Caballería de Ronda, sobre ‘Patrimonio bibliográfico y documental en la Real Maestranza de Caballería de Ronda’. A esta cita, asistirá esta tarde como oyente el archivero de la Real Maestranza de Sevilla, Marcelo Maestre y de León.
A las 18,30 horas, Elsa Pérez Jiménez de la empresa Baratz, expondrá  ‘La organización de fondos privados gestionados con AlbaláNET". 

A las 18,45 horas, Javier E. Jiménez López de Eguileta, investigador del Archivo Histórico Diocesano de Jerez tratará la ‘Documentación de las escribanías públicas del siglo XIV en el Archivo Histórico Diocesano de Jerez de la Frontera. Su proyección en la historiografía’.
Esta última es una de las intervenciones más esperadas y considerada, por el coordinador de las Jornadas, Manuel Barea, ‘un lujo’. Javier Jiménez expondrá un trabajo inédito por el que ha sido elegido además para participar en el I Simposio Internacional de Jóvenes Medievalistas de Mar del Plata en Argentina.
El autor presentará esta tarde un trabajo de investigación dividido en dos partes bien diferenciadas: por un lado, el devenir histórico del archivo del Cabildo Colegial de San Salvador, desde su fundación en 1264 hasta su actualidad, y, por otro, el análisis de los pergaminos del siglo XIV conservados en el seno de la institución capitular. Ello ofrecerá una nueva visión de la antigua Iglesia Colegial de nuestra ciudad, a la vez que incluirá nuevas e inéditas aportaciones para la historia e historiografía de Jerez
Javier E. Jiménez López de Eguileta
Es Licenciado en Historia por la Universidad de Cádiz, Máster en "Documentos y Libros. Archivos y Bibliotecas" por la Universidad de Sevilla. Además, acaba de ser seleccionado para participar como titular en el I Simposio Internacional de Jóvenes Medievalistas 2013, que se celebrará el próximo mes de mayo en Mar del Plata, Argentina. En el mismo, presentará un trabajo dedicado a la institución notarial de Jerez de la Frontera en el siglo XIV, atendiendo a su organización interna e incluyendo una nómina de escribanos públicos actuantes en Jerez en el siglo XIV.
Exposición
Se trata de una treintena de fotografías pertenecientes a los archivos de: Fondo Díez Lacave (Archivo Municipal, Ayuntamiento de Jerez), González Byass, Bean Spain y las colecciones de Dña. Fátima Ruiz de Lassaletta, Manuel Domecq Zurita, D. Francisco Nuñez y Adrián Fatou (Comisario de la exposición). Las fotografías reflejan la burguesía jerezana de finales del XIX y principios del XX, sus costumbres, actividades empresariales, arquitectura relacionada y cultura, así como trabajadores de dichas actividades vinculadas al vino y la explotación de la tierra.

Están presentes en la muestra fotógrafos como: Ricardo de Valderrama, Gervasio Alonso de Montenegro, Diego y Antonio González Lozano, Manuel Mª González Gordon, Manuel Pereira, Justino Castroverde, Alberto del Castillo, Iglesias, entre otros.

La exposición permanecerá abierta esta tarde y mañana en horario de 17,30 a 20 horas. La organización pretende que la muestra permanezca posteriormente en algún lugar con acceso público para que se pueda visitar.
Las Jornadas están organizadas por la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, la Real Academia de San Dionisio, la Fundación González Byass, y la UCA y coordinadas por el director del Archivo Municipal de Jerez, Manuel Antonio Barea. Las mismas están gestionadas por la Fundación Universidad y Empresa de la provincia de Cádiz, cuentan con el patrocinio de Baratz, así como la colaboración de la empresa Arte y Memoria, el Obispado, el Centro de Profesorado y la asociación jerezana de Amigos del Archivo y están dirigidas científicamente por la UCA y la Universidad Pablo de Olavide.
El programa de mañana jueves es el siguiente:

Jueves 14

17,45 horas. ‘El Archivo de López de Carrizosa y de Pavón. Origen. Organización y proyección histórica’. Fátima Ruiz Lassaleta. Archivo López de Carrizosa y de Pavón. Academia de San Dionisio
18,45 horas. ‘El Archivo de la autoridad portuaria de Cádiz. Organización y perspectivas de investigación histórica’. Juan Torrejón Chaves. Autoridad Portuaria de Cádiz. Academia de San Dionisio.
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