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Ayuntamiento, Activa Club y DKV presentan la II Carrera Solidaria San Silvestre Jerezana  

La actividad tendrá lugar el 30 de diciembre a beneficio de los Reyes Magos 
17 de diciembre de 2012. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real y el concejal responsable del Plan de Promociones Culturales, Antonio Montero, acompañados por el director de Activa Club, Oscar Marroquín, el gerente de DKV, Antonio Vila, el director de la Delegación de Deportes, José Luis Fernández Reboul, y de los representantes de los Reyes Magos, Eduardo Gómez Beser y Francisco Ravelo, han presentado hoy la II Carrera Solidaria San Silvestre Jerezana que tendrá lugar el próximo domingo, 30 de diciembre, y que cuenta con la colaboración de la Delegación de Deportes.

Antonio Real, ha felicitado a todos los implicados en la organización de la actividad a beneficio de la campaña de Reyes Magos.

En este sentido Real ha explicado que “la inscripción consiste en un donativo de 5 euros y dado el carácter solidario y benéfico de la prueba, no se otorgarán premios en metálico. Se obsequiará a cada corredor con una camiseta conmemorativa de la prueba y los tres mejores tiempos de la general masculina y femenina, recibirán un regalo por cortesía de empresas colaboradoras del evento”.

Por su parte, Antonio Montero, ha felicitado a los Reyes Magos por “el esfuerzo que vienen desarrollando a lo largo de toda la campaña para que todos los niños de Jerez puedan tener juguetes”. 

También Montero ha agradecido su colaboración a todas las empresas patrocinadoras.
Por su parte, el gerente de DKV, Antonio Vila, ha manifestado la apuesta de su empresa por el deporte base y un año más por la carrera San Silvestre, y ha agradecido la colaboración que el Ayuntamiento mantiene con DKV.

Igualmente el director de Activa Club, Oscar Marroquín, ha puesto el acento en el éxito de esta actividad en su primera edición y ha señalado que “esperamos una alta participación por ser un proyecto interesante para el Ayuntamiento, los Reyes Magos y para nosotros”.

Los representantes de los Reyes Magos han agradecido al Ayuntamiento y a Activa Club su colaboración con la campaña a través de esta actividad y ha animado a la participación para superar las 600 inscripciones de la primera San Silvestre “en estos días en los que todos pedimos salud, la mejor forma de tenerla es haciendo deporte”, ha comentado Eduardo Gómez Beser.

En cuanto a la carrera se han establecido las siguientes categorías:

 
5000 mts: Juvenil Masculina - Promesa - Senior A, B y C – Infantil, Masculino, Cadete Masculino, Juvenil Femenino. 

2650 mts: Infantil Masculino, Cadete Masculino, Juvenil Femenino.
1000 mts: Benjamín y Alevín.
400 mts: Pitufos

Los interesados pueden formalizar sus inscripciones en las instalaciones de Activa Club. 
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