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Jerez acoge la entrega de los I Premios Flamenco en el Aula 
La alcaldesa destaca “debemos acercar a los jóvenes a sus raíces para asegurar la pervivencia de nuestra cultura”
16 de noviembre de 2015. La alcaldesa, Mamen Sánchez, junto a las consejeras de Cultura de la Junta, Rosa Aguilar y de Educación, Adelaida de la Calle, ha asistido hoy al acto de entrega de los I Premios de Flamenco en el Aula, que ha tenido lugar en los Museos de la Atalaya, con motivo de la celebración del Día del Flamenco en Andalucía.
Al acto, conducido por el comunicador, David Montes, han asistido representantes de la comunidad educativa y de las instituciones flamencas de Andalucía. 
La alcaldesa, quien ha agradecido a la Junta de Andalucía, la elección de Jerez, para entregar estos premios, por su fuerte vinculación histórica con el arte jondo, ha señalado que “son todo un acierto por cuanto incentivan la labor que se hace desde las aulas con los más jóvenes. A ellos debemos acercar a sus raíces, a su historia, para asegurar la pervivencia de nuestra cultura”, ha subrayado.
Igualmente, la regidora jerezana ha felicitado  a todos los representantes de la comunidad educativa, especialmente al profesorado del IES Romero Vargas, que han recibido el reconocimiento, “por su compromiso con el flamenco, seña de identidad de Andalucía y de esta ciudad, para la que representa su pasado, presente y futuro”.

“Todos los trabajos hoy reconocidos comparten uno de los objetivos prioritarios de este Gobierno en relación al flamenco, que no es otro que garantizar su transmisión como una de las señas de identidad de todo el territorio andaluz”, ha continuado la alcaldesa, quien también ha mostrado el compromiso del Gobierno con el flamenco. 

En este sentido ha señalado que “estamos trabajando para que el flamenco un recurso único por su valor como motor para el desarrollo cultural, turístico y económico de nuestro destino ocupe el lugar que merece”. 

En su intervención, la alcaldesa ha hecho referencia a la programación de eventos flamencos prevista en Jerez para 2016 y ha recordado que antes de Navidad, la zambomba de Jerez, otra de las señas de identidad del flamenco de nuestra ciudad, será declarada Bien de Interés Cultural.

I Premios Flamenco en el Aula 

Premios de Honor

· José Juan Domínguez Rodríguez 

· Calixto Sánchez Catalina León Benítez

· Manuel Cid Pérez

· Manuel Herrera Rodas

Premios Flamenco en el Aula Modalidad A. Elaboración de materia curriculares y recursos didácticos. 

· Primer Premio a ‘Paseo de la Fama’, del profesorado IES Francisco Romeroo Vargas, de Jerez. Alba María Correa, coordinadora, Mario Barreras, Luis Miguel Sánchez y Raúl Gómez.

· Segundo Premio a ‘El Flamenco’ del profesor José Luis Gonález, del IES Aníbal González, El Pedroso, Sevilla.
Premios Flamenco en el Aula Modalidad B. Reconocimiento de experiencias y buenas prácticas docentes. 

· Primer Premio. Miguel López, director del CEIP Virgen del Rosario de Totalán, Málaga por su trayectoria profesional innovadora en la recuperación e inclusión del flamenco en el aula. 

· Segundo Premio. ‘Pinceladas flamencas’, del profesor José Francisco López, del CEIP Miguel Rueda, Paradas, Sevilla.

· Tercer Premio. ‘El rincón del cajón flamenco’, del profesor Carlos  Crisol, del IES Itaba, Teba, Málaga.
El acto ha contado con las actuaciones de Laura Vital, Manolo Franco, los alumnos del CEIP virgen del Rosario de Totalán, de Málaga y del IES Jorge Juan de San Fernando.
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