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La alcaldesa inaugura la Reunión Anual de Cardiología Clínica de la SEC  
La regidora invita a los 350 participantes a “vivir la ciudad y todas sus sensaciones'
24 de marzo de 2017. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha inaugurado hoy la Reunión Anual de la Sección de Cardiología Clínica de la Sociedad Española de Cardiología, que se celebrará hasta mañana sábado en el hotel Jerez. El acto de inauguración ha contado con la intervención del delegado territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales, Manuel Herrera, el presidente electo de la Sociedad Española de Cardiología, Manuel Anguita; el presidente de la Sección de Cardiología Clínica,  Carlos Escobar , y el presidente del Comité Local, Antonio Martín. Ha asistido al acto la teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado.
La regidora ha destacado en su intervención que “para mí es una satisfacción daros la bienvenida, y felicitaros por la magnífica convocatoria y programación de esta reunión anual, en la que apostáis por la formación en una profesión en la que reciclarse es vital”. Mamen Sánchez ha invitado a todos los participantes a descubrir la ciudad, señalando que “podemos exportar el vino, podemos exportar el caballo, el flamenco, pero las sensaciones hay que experimentarlas aquí, y por eso espero que a pesar de lo apretado del programa podáis vivir la ciudad y sus sensaciones”.
El presidente del comité local, Antonio Martín, ha destacado que “Jerez supone un valor añadido, y este año la reunión anual ha crecido en participantes alcanzando los 350”. En el mismo sentido se ha pronunciado el presidente electo de la SEC, Manuel Anguita, que ha indicado que “es una alegría ver cómo esta reunión sigue creciendo, hemos superado en un centenar de médicos a los participantes del año pasado, y para mí es una alegría poder asistir y participar”. 
El delegado territorial de la Junta, Manuel Herrera, ha felicitado a los organizadores, señalando que “el ciudadano es el eje de nuestro sistema, y es fundamental cuidar esa relación entre el médico de atención primaria y el médico de atención hospitalaria para mejorar ese servicio”.
Tras el acto de inauguración, el programa de la reunión anual continuaba con las mesas de trabajo 'Lípidos: respuesta a las preguntas que te haces en tu consulta', 'Insuficiencia cardiaca. ¿Cómo actuar en la consulta?', y 'Aclarando las dudas sobre la fibrilación auricular'. Las ponencias continuarán con temas tan variados como 'Vacunación anti-neumocócica en el adulto de riesgo', y el tratamiento de las cardiologías en pacientes diábéticos o mayores, entre otros.

(Se adjunta fotografía)
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