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Laura Álvarez inaugura el curso en el Centro de Adultos Victoria Alba 

16 de septiembre de 2016. El curso 2016-2017 también ha comenzado para el alumnado adulto. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, presidió ayer en el CEPER Victoria Alba la inauguración de este nuevo ciclo educativo.
Laura Álvarez expresó su satisfacción por encontrarse “ante tanto alumnado adulto, con la misma cara de ilusión que los pequeños escolares el primer día de clase”. Aprovechó el acto para darles la bienvenida a los numerosos estudiantes, para desearles un feliz curso y animarlos a que aprovechen y disfruten al máximo de su paso por este centro. 
La teniente de alcaldesa recordó la importancia de la Educación Permanente y el trabajo que desarrollan estos centros de adultos, “impulsando valores tan importantes como la convivencia, la participación y la formación continua, y ofreciendo la posibilidad de adquirir conocimientos básicos a ciudadanos y ciudadanas que no han tenido acceso a los mismos en su infancia y juventud”.
Igualmente, la responsable del Servicio de Educación del Ayuntamiento se refirió en concreto al CEPER Victoria Alba, que el pasado curso celebró su 25 aniversario como centro dedicado a la Educación Permanente. Dijo a sus responsables que disponen del respaldo del Ayuntamiento para el desarrollo de sus actividades y de su reconocimiento por la labor tan importante que desempeñan. Añadió que desde el Ayuntamiento se está tratando de dar respuestas a todas sus demandas y que, sin ir más lejos, una de ellas se solucionará el próximo lunes  con la incorporación de un portero.
La dirección del Victoria Alba, por su parte, dio las gracias a la teniente de alcaldesa por su participación en el acto de apertura del curso y sobre todo, por el interés y la atención que está demostrando para favorecer la mejora de las infraestructuras del centro y con ello, la calidad de la enseñanza.

(Se adjunta fotografía)
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