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El Gobierno aprueba la inversión de 100.539 euros de Aquajerez para las obras de mejora de recogida de aguas pluviales en avenida Puertas del Sur
La Junta de Gobierno adjudica las obras de adecuación de tres parcelas en Picadueñas 
y el Polígono de San Benito para crear nuevas zonas de aparcamiento
Se adjudican también las obras del alumbrado de la Feria del Caballo a Iluminaciones Ximénez por un importe de 743.992 euros
25 de marzo de 2018. La Junta de Gobierno Local ha aprobado la inversión de 100.539,04 euros que llevará a cabo la empresa  Aquajerez para la ejecución del proyecto de mejora de la recogida de aguas pluviales en la avenida Puertas del Sur, que incidirá de forma especial en el punto bajo próximo a la entrada de los garajes de la urbanización El Estribo. 
La actuación, que fue recientemente presentada por la alcaldesa, Mamen Sánchez, a los vecinos de este entorno, se enmarca dentro del compromiso del Gobierno de dar solución a las situaciones de acumulaciones de agua que se producen en la zona en época de fuertes lluvias. 
El proyecto se ha elaborado a raíz de un estudio elaborado por Aquajerez para conocer el estado real de las redes de saneamiento de la zona, y se ejecutará dentro del capítulo de inversiones para la reforma de redes e infraestructuras en distintos puntos de la ciudad. Tiene un plazo de ejecución de dos meses. 
Como ha explicado el teniente de alcaldesa responsable de Sostenibilidad, José Antonio Díaz, “la actuación responde a las necesidad de atender un problema histórico de inundaciones que se estaban produciendo en esta zona y que no había sido solucionado hasta la fecha, y hacerlo por tanto de una manera eficaz y definitiva. De esta forma, las obras proyectadas van destinadas a lograr una rápida evacuación de las escorrentías de lluvia que se acumulan en caso de precipitaciones fuertes en este punto bajo de la ciudad y que son producidas por la  dificultad que encuentra el cauce del agua cuando desemboca en la avenida Puertas de Sur”. 
En este sentido, el proyecto contempla la construcción de una nueva red de evacuación que se conectará con la red de saneamiento existente, permitiendo así la evacuación rápida de escorrentías superficiales que se puedan generar en la zona. Para ello, se colocarán rejillas lineales conectadas a la citada red de saneamiento situada en la avenida Puertas del Sur; estas rejillas se dispondrán a la altura de la puerta de entrada a los garajes de la urbanización, así como en la desembocadura de la calle María Luisa Cobo Peña y en el comienzo de la avenida del Reino Unido. 
Asimismo, se contempla la remodelación del acerado colindante a los garajes al objeto de elevar la cota de los mismos y favorecer así la recogida de agua por parte de los nuevos sistemas de captación. 
Adjudicación de las obras para tres nuevos aparcamientos
Por otro lado, la Junta de Gobierno Local ha adjudicado las obras de adecuación de tres parcelas en terrizo que se destinarán a zona peatonal y de aparcamiento de vehículos, dos de ellas situadas en la barriada de Picadueñas y la tercera en el Polígono de San Benito, y que suman un importe de 63.771,57 euros. Con esta actuación se da repuesta a las demandas vecinales de estas barriadas en cuanto a dotación y mejora de los espacios públicos.  
Como ya se anunciara, este proyecto está compuesto por tres lotes de obras; el lote 1 tiene como objeto la adecuación de una parcela de 600 metros cuadrados en la calle del Pino, en Picadueñas, y se ha adjudicado a Construcción Garrucho SA, por un importe de 19.771,57 euros; el lote 2, contempla la adecuación de otra parcela de 950 metros cuadrados en la calle José Luis Dormido de la Hera, ‘Selu’, en el Polígono de San Benito, y se ha adjudicado a Alfonso Gutiérrez Romero por un importe de 20.000 euros; y el lote 3, se destinará a acondicionar un espacio público situado en la calle Parque Alto, también en Picadueñas, con una superficie destinada a aparcamiento de 360 metros cuadrados, y se ha adjudicado también a Alfonso Gutiérrez Romero por un importe de 24.000 euros. 
Las obras de acondicionamiento en las tres parcelas contemplan, entre otras actuaciones, trabajos de desbroce de toda la superficie; arreglos y demolición de acerados deteriorados; instalación de tuberías y sumideros de recogida y canalización de aguas pluviales; y colocación de bordillos, asfaltado del firme y  colocación de un acerado perimetral. 
Los dos primeros lotes de obras tienen un plazo de ejecución de dos meses y el tercero de tres meses; en el caso de esta última obra, la que se ejecutará en la calle Parque Alto, se contempla también el asfaltado del citado vial, que se encuentra actualmente muy deteriorado, y que tiene una longitud de 165 metros y una superficie de 1.506 metros cuadrados. 
Asimismo, respecto a los caminos peatonales del parque de Picadueñas, se procederá al barrido de todos los paseos de asfalto deteriorado y a la ejecución de una capa de asfalto de 3 centímetros de espesor. 
Adjudicación del alumbrado de la Feria del Caballo
Por último, cabe destacar también la adjudicación de las obras de electrificación y alumbrado de la Feria del Caballo, a Iluminaciones Ximénez S.A por un importe de 744.000 euros, el mismo que el del año pasado. Cabe recordar que este año se produce la tercera y última prórroga del contrato firmado en 2015, que se tramitó por procedimiento abierto. 
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