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El empresario Félix Moreno, el venenciador Francisco Gandón y la periodista Ana Huguet encarnarán los Reyes Magos de la Navidad 2018
La Junta de Gobierno Local aprueba también el nombramiento del deportista Rafael Mateos Lozano como Gran Visir
27 de septiembre de 2018. La Junta de Gobierno Local ha aprobado hoy los nombramientos del empresario Félix Moreno Jiménez, el venenciador Francisco Gándón Soto y la periodista Ana Huguet como las personas que encarnarán a los Reyes Magos de Jerez de la Navidad 2018, que una vez designados, acordarán conjuntamente el papel que cada uno representará en la cabalgata del próximo 5 de enero. Se ha aprobado también la designación del deportista Rafael Mateos Lozano como Gran Visir. 
El gerente de Talleres Félix Moreno ha sido designado por su representatividad en el mundo empresarial; su empresa tiene más de 20 años de antigüedad y junto con Tecno Auto Jerez, prestan un servicio integral de reparaciones y mantenimiento de vehículos, respaldado por la red Eurotaller. 
Con un equipo de más de 20 profesionales este empresario ha apostado siempre por las nuevas tecnologías y la modernidad en maquinaria, alcanzando una imagen vanguardista y profesional, siempre sinónimo de calidad y referente en España.
Por su parte, Francisco Gandón Soto ha sido designado Rey Mago por su trayectoria destacada como venenciador de las Bodegas González Byass; es una persona muy conocida en la ciudad por su presencia en numerosos actos y por ser el responsable de la atención en la caseta instalada en el recinto ferial del Parque González Hontoria de esta empresa jerezana. Destaca además por su labor en numerosas entidades sociales de la ciudad.
El tercer Rey Mago, Ana Huguet Pedreño, es periodista y trabaja actualmente en Radio Jerez y Ondaluz Televisión. Este año ha recibido el Premio Nacional de Periodismo ‘Juan Andrés García’ que otorga cada año la Asociación de la Prensa de Jerez por su programa especial sobre el ‘Brexit’ emitido desde el Campo de Gibraltar para toda la provincia, y que ha recibido recientemente.
La persona que encarnará al Gran Visir, Rafael Mateos Lozano destaca por su trayectoria como reconocido deportista en la categoría de Triatlón que ha ido compaginando con la labor social. Actualmente, está implicado en un proyecto de gran importancia como es el de la Fundación 'Donando Vidas' con la que ha conseguido muchísimos donantes de órganos en toda Andalucía gracias a las pruebas en las que compite y a todos los logros alcanzados. 
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