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El Gobierno aprueba el convenio que se firmará con el Consejo Regulador para la celebración de Vinoble 2018 
El X Salón Internacional de los Vinos Nobles, Generosos y Licorosos se celebrará los días 3, 4 y 5 de junio del próximo año
22 de diciembre de 2017. La Junta de Gobierno Local ha aprobado el convenio de colaboración que se firmará con el  Consejo Regulador de las Denominaciones de Origen Jerez-Xérès-Sherry para la celebración del X Salón Internacional de los Vinos Nobles, Generosos y Licorosos, que se celebrará los días 3, 4 y 5 de junio de 2018. 
Como ha explicado la teniente de alcaldesa responsable de Empleo, Laura Álvarez, “venimos trabajamos desde hace meses en la organización de este gran evento que cuenta con un gran prestigio tanto a nivel nacional como internacional, y la firma de este convenio con el Consejo Regulador es fundamental para su buen desarrollo, por lo que, un año más, estamos muy agradecidos a esta entidad por su colaboración y por el buen trabajo que viene realizando conjuntamente con el Ayuntamiento para que Vinoble tenga el reconocimiento que hoy en día tiene a nivel mundial”. 
Al igual que en ediciones anteriores, el convenio establece los compromisos de ambas instituciones para la organización de Vinoble, que contará con una aportación económica de 50.000 euros por parte del Consejo Regulador. 
Según se recoge en el acuerdo, el Ayuntamiento cederá un espacio adecuado para la exposición y ofrecimiento de los productos vinícolas amparados bajo la denominación del Consejo, e incluirá su logotipo en todo el material informativo y publicitario que se realice, su presencia efectiva en ruedas de prensa, presentaciones, y acto de inauguración, y la mención expresa de esta colaboración en todas las informaciones que se emitan al respecto.
El Consejo Regulador, por su parte, se compromete a colaborar en la comunicación de cualquier acto promocional de Vinoble y en relación a cualquier aspecto que requiera de la coordinación de las bodegas del Marco de Jerez.
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