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La segunda sesión de las Jornadas ‘Urbanismo para no urbanistas’ tendrá lugar el próximo lunes en la Fundación Caballero Bonald
En esta ocasión estarán centradas en la gestión y tramitación de licencias urbanísticas

26 de enero de 2018. Las Jornadas ‘Urbanismo para no urbanistas’ concluyen el próximo lunes, día 29 de enero, con su segunda sesión dedicada de forma monográfica a la gestión y tramitación de licencias urbanísticas. Esta iniciativa, que está abierta al público en general y tuvo su primera sesión -sobre planeamiento y  gestión- el pasado lunes, está organizada por la Delegación de Urbanismo en colaboración con el Colegio Oficial de Arquitectos de Cádiz y la Fundación Caballero Bonald, que cede sus instalaciones.  
La sesión del próximo lunes estará moderada por el director de Viva Jerez, Abraham Ceballos Jiménez, y presentada por Ramón González de la Peña, director del Servicio de Ejecución de la Edificación de la Delegación de Urbanismo. Al igual que la anterior, contará con una primera parte expositiva sobre asuntos relacionados con el tema central, y a continuación se desarrollará un debate en el que participarán todos los ponentes y el público asistente. 
Los propios técnicos del Departamento de Licencias y Registro de la Delegación de Urbanismo serán los encargados de explicar los contenidos de la sesión; de esta forma, José Luis Domínguez Tortosa ofrecerá detalles sobre los aspectos generales de licencias de obra; Vicente Romero Chilla se centrará en la tramitación de licencias  inocuas y, para terminar la parte expositiva, Andrés García Martínez explicará la tramitación de las licencias de actividades calificadas (las que están sometidas a trámite medio ambiental). 
En el coloquio estarán presentes también, además de los citados técnicos, Fátima Castaño Hervás, asesora jurídica del Departamento de Disciplina Urbanística de la Delegación de Urbanismo, y Juan Bosco Rodríguez Sánchez, representante del Colegio de Arquitectos de Cádiz. Finalmente, el teniente de alcaldesa responsable de Urbanismo, Francisco Camas, cerrará las jornadas. 
Cabe recordar que en primera sesión participaron el periodista de Diario de Jerez, Emilio Cañas Izquierdo, que actuó como moderador, el director del Servicio de Gestión del Proceso Urbanístico, Benito García Morán, y el arquitecto del Departamento de Planeamiento de la Delegación de Urbanismo  Gonzaga Delage Darnaude, que ofrecieron una visión general sobre la ordenación urbanística de las ciudades y la legislación actual. 
Durante el coloquio se unieron Pilar Lebrón Valderas, técnico del Departamento de Gestión de la Delegación de Urbanismo, y Jesús Bueno Posadas, en representación  del Colegio Oficial de Arquitectos de Cádiz, que respondieron durante algo más de una hora a las preguntas planteadas por el público asistente, que estuvieron relacionadas en gran parte con distintos desarrollos urbanísticos de la ciudad.  
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