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El Consejo Regulador y el Ayuntamiento presentan en el Parlamento Europeo ‘Jerez, Ciudad Europea del Vino’
La presidenta de la Comisión Parlamentaria del Vino anuncia la presentación del evento al nuevo parlamento en Bruselas 

Los miembros de la Eurocámara muestran su interés por viajar a Jerez para conocer la oferta enoturística del territorio
6 de febrero de 2014. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real y la directora de promoción exterior del Consejo Regulador, Carmen Aumesquet, han presentado ‘Jerez, Ciudad Europea del Vino 2014’, a la Comisión Parlamentaria del Vino, que preside la eurodiputada, Astrid Lulling. 

Real y Aumesquet han presentado el calendario de eventos enoturísticos que alberga la ciudad este año, con motivo de esta declaración de ámbito europeo, y que abrirán el I Foro Empresarial Iberoamericano y la Gala ‘Ciudad Europea del Vino’ que se celebrarán entre los próximos 20 y 22 de febrero.

Tras conocer la dimensión del evento, la presidenta de la Comisión Parlamentaria del Vino, Astrid Lulling, ha trasladado a los representantes de la ciudad, su compromiso de realizar una presentación del evento en Bruselas, ante el nuevo parlamento, que se constituirá después de las elecciones europeas.

Igualmente durante la sesión, los representantes del Consejo Regulador y del Ayuntamiento, han establecido las líneas de colaboración con la Comisión del Vino del Parlamento para la difusión del evento a nivel europeo. 
De este modo, los miembros de la Eurocámara han mostrado su interés de viajar a Jerez en 2014 con el propósito de conocer de cerca la realidad de la industria vitivinícola jerezana, así como la oferta enoturística del territorio que “destaca a nivel nacional”.
(se adjunta fotografía)
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