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Las Jornadas del CEP ‘El Museo Arqueológico como recurso didáctico’ comenzarán el martes
La directora del Museo, Rosalía González, mostrará al profesorado el equipamiento cultural y sus posibilidades didácticas para la enseñanza de la historia
3 de febrero de 2013. Las Jornadas organizadas por el Centro de Profesores de Jerez (CEP), en colaboración con el Ayuntamiento de Jerez, ‘El Museo Arqueológico como recurso didáctico’, comenzará el martes, día 5 de febrero, a las 17 horas.

Durante tres días, la directora del Museo, Rosalía González, se encargará de mostrar al profesorado de los centros de Primaria y Secundaria la riqueza del Museo Arqueológico como recurso didáctico.
El primer día, González hará un recorrido por las plantas baja y primera del equipamiento cultural dedicado al Paleolítico, Neolítico, Edad del Cobre, Protohistoria, Épocas romana y visigoda.

Las jornadas se celebrarán los días 5, 6 y 7 de febrero, en horario de 17 a 19 horas.
Los objetivos de las Jornadas son: 

-Dar a conocer el Museo Arqueológico de Jerez tras su reapertura, tanto la colección expuesta (ahora muy ampliada) como los recursos didácticos disponibles.

-Contribuir al conocimiento del Museo Arqueológico de Jerez por parte de todos los jerezanos y jerezanas, abriéndolo a la comunidad educativa.

-Fomentar el uso didáctico del Museo para la enseñanza de la geografía, la historia y el arte, tanto en Primaria como en Secundaria.
Contenido de las Jornadas
1ª Jornada (5 de febrero)

La colección I. “Jerez, antes de Jerez”. (Planta baja: Paleolítico, Neolítico  planta primera: Edad del cobre, Protohistoria, Épocas romana y visigoda)

2ª Jornada (6 de febrero)
La colección II. “Madinat Sharish”. (Planta primera: Época islámica). Áreas temáticas: La arqueología y el coleccionismo. “Xerez de la Frontera” (planta segunda: Edad Media cristiana y Edad Moderna).

3ª Jornada (7 de febrero)
Áreas temáticas: Numismática, epigrafía  y heráldica, Talleres y recursos didácticos.
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