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El Ayuntamiento organiza unas jornadas para analizar la intervención en el Patrimonio desde la visión de la arquitectura técnica 
La actividad está organizada por el Ayuntamiento y el Colegio de Aparejadores con motivo del Día Mundial del Patrimonio 
12 de noviembre de 2018. El Ayuntamiento, a través del Departamento de Gestión del Patrimonio Histórico, y en colaboración con el Colegio de Aparejadores, ha organizado unas Jornadas ‘La intervención en el Patrimonio Histórico. Una visión actual desde la Arquitectura Técnica’, con motivo de la celebración del Día Mundial del Patrimonio, que tendrá lugar el próximo jueves, 15 de noviembre, en el Alcázar. 
La actividad dará comienzo a las 10 horas, con el acto de presentación de las jornadas que abrirá José Carlos Galán Jiménez, arquitecto técnico y arquitecto, profesor titular de la Escuela Universitaria del Departamento de Ingeniería Gráfica de la Universidad de Sevilla, quien pronunciará la conferencia ‘De la plomada al escáner 3D’. 

A las 11 horas, tendrá lugar la comunicación ‘Intervención y estrategias de conocimiento’, a cargo de José María Vega, arquitecto técnico y Doctor arquitecto, profesor asociado de la Universidad de Sevilla y a las 11.40 horas, la comunicación ‘Intervenciones actuales especializadas en rehabilitación’, que conducirá Javier Román, arquitecto técnico, gerente de Cobos y Román S.L.

La jornada concluirá con una mesa redonda de conclusiones, moderada por el arquitecto técnico, Eleuterio Segura y en la que participarán los arquitectos José Carlos Galán, Manuel Barroso y José María Guerrero. 
(Se adjunta programa)
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