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Jerez participa en unas Jornadas de Promoción y Comercialización de la provincia
La acción está organizada por el Patronato y tendrá lugar hasta el próximo lunes en Córdoba, Sevilla, Cáceres, Badajoz y Bilbao 
El Ayuntamiento y las empresas turísticas presentarán la oferta del destino a los agentes de viaje 
23 de mayo de 2013. El Ayuntamiento de Jerez, a través de la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, participa en unas Jornadas de Promoción y Comercialización de la provincia de Cádiz, organizadas por el Patronato Provincial de Turismo. 

Esta iniciativa, que se desarrollará hasta el próximo lunes en varias ciudades, se denomina ‘A Cádiz en tren’ en Córdoba y Sevilla, ‘A Cádiz por carretera’ en Cáceres y Badajoz y ‘Cádiz todo el año’ en la ciudad de Bilbao. 

El objetivo de las jornadas es poner en el mercado los productos y servicios turísticos que oferta la provincia, especialmente las novedades. 

El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha recalcado que “es de gran interés, para una ciudad como Jerez, participar en esta actividad comercializadora turística que está orientada a fidelizar el destino y que está fundamentalmente dirigida al mercado nacional”. 
La primera sesión de estas jornadas se ha desarrollado en Córdoba en la que han participado, además de los técnicos de Turismo del Ayuntamiento de Jerez, una serie de empresas turísticas de la ciudad, así como representantes de la industria de los municipios de Sanlúcar, Chiclana, Puerto Real y Rota, quienes han presentado la oferta turística de la provincia a cerca de un centenar de agentes de viaje de la ciudad.
El programa continúa hoy en Sevilla, donde la industria turística de la provincia mantendrá un encuentro empresarial con agentes para acercar el destino a los potenciales visitantes.
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