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Ayuntamiento, Dragom y La Forja de los Sueños organizan mañana la Jornada Solera Rol en Sala Paúl 
Laura Álvarez invita a participar en esta sesión a la juventud y a las familias que quieran pasar un rato divertido 
1 de junio de 2018. La Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, a través del Área de Juventud, y las asociaciones Dragom y La Forja de los Sueños, ofrecerán mañana sábado día 2 de junio, entre las 10 y las 22 horas, en la Sala Paúl, una jornada dedicada a los juegos de rol y de mesa destinada a las personas aficionadas a este tipo de ocio.
En esta jornada, se enseñarán a jugar a quienes lo deseen a muchos juegos de rol como Paranoia, El Crepúsculo de los Sueños, Gaticos Bastardos, Synbaroum, El Juicio, Vampiro,  entre otros. Asimismo, se ofrecerá la oportunidad de disfrutar de juegos de mesa como Scythe, Super Dungeon explorer, Zombide, Bloodrage. 
La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes y responsable de Juventud, Laura Álvarez, ha animado a la juventud aficionada a los juegos de rol y de mesa a participar en esta jornada. Ha recordado que este tipo de actividades “favorecen capacidades como el desarrollo mental, psicológico y emocional de las personas, y favorecen las relaciones sociales”. Ha hecho extensiva la invitación a participar en esa jornada lúdica “a todas las familias que quieran pasar un rato divertido”.
La Jornada Solera Rol contará con ofertas de ocio para todos los niveles de aproximación al mundo de los juegos de rol y fantasía épica y futurista. Asistirán game masters (directores y directoras de juego) con más de veinte años de experiencia. Además, se celebrará durante el evento una mesa redonda donde se compartirán sus experiencias y trucos de dirección, evolución de juegos, masters y jugadores, además de tratar el tema del rol desde una perspectiva de género desde los últimos veinte años, visualizando el papel de la mujer en este mundillo desde su introducción en Jerez.
La Asociación Juvenil La Forja de los Sueños surgió en Jerez de la Frontera hace cinco años y está situada en la Plaza Ciudad Sol. Cuenta con ofertas de ocio variada y para todas las edades y está especializada en juegos clásicos, rol, videojuegos y arcade orientada a la divulgación de la subcultura friki en Jerez.
Club Dragom, con sede en Jerez de la Frontera en la calle Lechuga, es un club de rol, juegos de mesa, wargames y juegos de minis, con una experiencia de más de veinte años de actividades y socios de toda la provincia de Cádiz.
(Se adjunta cartel)
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