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La Jornadas 8.0 HQ Retroparty ofrecen una mirada a los años 80 en la Sala Paúl
Las propuestas comenzarán el jueves con la inauguración de una exposición 
13 de junio de 2016. La Sala Paúl acogerá esta semana una serie de actividades dirigidas a dar difusión a la cultura de los años 80. Se trata de la exposición 8.0 HQ, que podrá visitarse desde este jueves, y las jornadas 8.0 HQ RetroParty, que se celebrarán el sábado. El Área de Juventud colabora en esta programación con Los Nostálgicos de los 80 y La Forja de los Sueños.
Las actividades comenzarán este jueves 16, a las 20 horas,  con la apertura de la exposición 8.0 HQ. Se trata de una muestra de diferentes colectivos de la ciudad como JBO Works, que  expondrá sus maquetas de películas realizadas con cartón e ilustraciones; Momo Art ofrecerá Discos de Vinilo pintados a graffitis; Whole Graffix  realizarán durante la jornada un photocall a grafiiti; y el Videoclub Rotonda 7 mostrará juguetes y material de películas ochenteras.
Las Jornadas 8.0 HQ, RetroParty, organizadas por el área de Juventud y  los colectivos Los nostálgicos de los 80´s y La Forja de los Sueños, comenzarán el sábado 18 de junio a partir de las 10 horas. La Sala Paúl acogerá con este motivo la Feria del Disco donde los aficionados podrán comprar, vender o cambiar sus discos de vinilo, visitar la exposición  y asistir a una Fiesta con música de la década de los 80 a partir de las 21 horas, acompañada de sorteo de regalos entre los asistentes. El objetivo de este programa es unir a la juventud actual con la juventud de antaño y que conozcan los jóvenes actuales como era el ocio en esa década.
(Los medios interesados en realizar entrevistas pueden dirigirse a: Alfonso Clemente (Los nostálgicos de los 80´s) 618 624 096;                          Antonio Vega (Los nostálgicos de los 80´s) 651 311 711;                            Luis Flores (La forja de los sueños) 696 337 536; y                             Adrián Torralba (la  forja de los sueños) 651 659 037 ).
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