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El Festival Flamenco ‘Kriatura’ reúne a más de un millar de escolares en el Teatro Villamarta

Francisco Camas ha mostrado el respaldo del Ayuntamiento a esta “iniciativa trascendental para el desarrollo del flamenco”
17 de octubre de 2018. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha asistido al espectáculo flamenco celebrado en el Teatro Villamarta dentro de la programación del I Festival Internacional para niños ‘Kriatura’, que ha reunido a más de un millar de niños de distintos centros educativos de la ciudad. 

Francisco Camas ha mostrado el respaldo y el compromiso del Ayuntamiento con esta iniciativa que dirige Kristine Hastrup y en este sentido ha manifestado “Estamos entregados con la iniciativa desde el primer momento que conocimos el proyecto  y empezamos a trabajar con Kristina y el grupo de daneses que han tenido la sensibilidad de elegir a Jerez como eje central de un proyecto importantísimo y trascendental para el flamenco y la convivencia de los pueblos”. 

El espectáculo en el teatro, una de las actividades principales del programa de ‘Kriatura’, ha sido conducido por Pedro Garrido ‘Niño de la Fragua’ y ha contado con la participación de los alumnos de las academias de baile de Chiqui de Jerez, Mª José Franco, Ana María López y Esther Aranda, junto a los niños daneses, así como las actuaciones individuales de Mara de Fanega, Rocío Carrasco y Marcos y Bolita, alumno y maestro a la guitarra. 

El festival ha concluido con un fin de fiesta protagonizado por las voces de Lidia Hernández, ‘Niño de la Fragua’ y Macarena de Jerez, entre otros artistas, y las actuaciones de Marta de Troya, Esther Aranda, Manuela Vargas, Almudena Navarro, Rocío ‘La Jerezana’, Tía Yoya y Tía Curra, que ha cerrado la propia directora del Festival al baile, acompañada por un grupo de niños daneses. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://soundcloud.com/aytojerezpress/17-10-2018-camas-espectaculo-proyecto-kriatura
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