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El Club Dakentai y la Escuela Municipal de Kárate organizan el II Curso de Kárate 'Do Shotokan' a cargo del Sensei Luis María Sanz

Se celebrará en el Polideportivo 'Kiko Narváez' de La Granja el sábado 24 y el domingo 25 en sesiones de mañana y tarde
Laura Álvarez destaca "la gran labor de la Escuela Municipal de Kárate en el 'deporte inclusivo' y a la hora de organizar con Dakentai un Curso que es referencia en Andalucía" 
20 de marzo de 2018. El Club Dakentai, cuyo responsable es  Sergio Pérez Salazar, y la Escuela Municipal de Kárate organizan el próximo fin de semana el II Curso de Kárate a cargo del Sensei Luis María Sanz. Ambos días, sábado 24 y domingo 25, la  sede será el Polideportivo Municipal 'Kiko Narváez', en sesiones de mañana y tarde en la que tendrán cabida sesiones para infantiles y adultos. 
El Sensei que dirigirá el Curso, Luis María Sanz, es 8º de Kárate de Valladolid y el mejor competidor de Katas (formas) de nuestro país. Fue Campeón del Mundo en 1992 y tres veces Campeón de Europa. Igualmente, en su modalidad, ha sido más de 20 veces Campeón de España. 
La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos y Deporte, Laura Álvarez, ha subrayado "la importancia que supone que Jerez sea sede de este curso con un ponente en el mundo del Kárate que es toda una referencia. Es importante colaborar con esta acción formativa y con el Kárate de la ciudad en general. Junto con la Gimnasia Rítmica, el Kárate es una de nuestras ofertas desde el Ayuntamiento más numerosas, incluyo nos piden que aumentemos las plazas".
"Además, la Escuela Municipal de Kárate es un referente de 'deporte inclusivo', como comprobamos en la I Gala del Deporte, y está realizando una gran labor de integración en este sentido", ha afirmado Laura Álvarez.
Según ha explicado Sergio Pérez Salazar, asimismo responsable de la Escuela Municipal de Kárate, el Sensei Luis María Sanz "es un referente a nivel mundial en el mundo de la competición un gran Sensei conocido en el mundo del Kárate por su indiscutible palmarés y también por su metología didáctica".
"Agradecemos al Ayuntamiento la colaboración que nos presta para poder ser la sede de este curso, que se ha consolidado no ya como proyecto sino como realidad. Viene gente de Málaga y de Sevilla, es un gran maestro que es referencia del estilo Shotokan, que es al que pertenece nuestra Escuela, que se define por la dureza en las técnicas, es el primer estilo de los cuatro fundamentales que hay", ha explicado Pérez Salazar.
El evento está destinado a todos los practicantes de artes Marciales de la ciudad y de otros clubes de la provincia o de Andalucía en general.
Los precios serán de 15 euros para participantes hasta los 13 años (18 euros el mismo día del curso) y de 20 euros para adultos (23 euros si la inscripción se realiza el mismo día del curso). Las inscripciones se pueden realizar en el correo electrónico: club.dakentai@gmail.com así como solicitar información a través del citado correo o por el perfil Facebook del club.
(Se adjunta fotografía y cartel y audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/20-03-2018-laura-alvarez-curso-karate 
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