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La XXX edición de la Reunión de Atletismo Escolar reúne en el Estadio Chapín a 743 alumnos de 48 centros clasificados 
3.000 alumnos, de 54 colegios e institutos de Jerez y de otros municipios han participado en "una edición más abierta, participativa y con atención al deporte adaptado", según Laura Álvarez 

La teniente de alcaldesa ha agradecido "el papel fundamental de los centros en la implicación del alumnado y la presencia de las empresas colaboradoras" 
18 de mayo de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos y Deporte, Laura Álvarez, ha asistido a la final de la XXX edición de la Reunión de Atletismo Escolar celebrada hoy en el Estadio Municipal Chapín, organizada por los servicios de Promoción e Instalaciones Deportivas dentro del programa ‘Jerez Educa’ y para la que se han clasificado en distintas sesiones previas celebradas desde el mes de marzo en el mismo escenario un total de 743 alumnos y alumnas representantes de 48 centros.
En la presente edición de 2018 el evento ha contado con el patrocinio de Alcampo, Carbis, CDP Albor Cádiz, Decathlon, Mercajerez, Kárting Racing Dakart Jerez y Clínicas Dental y Estética 'De los Santos'. Han asistido junto a la primera teniente de alcaldesa a la entrega de trofeos Daniel García Gallego (Clínica De los Santos), Juan Guerrero (Carbis), Ángel Salazar (Mercajerez), Susana Hermida (Alcampo) y Miriam Rodríguez (Kárting Jerez).
En la XXX edición de la Reunión de Atletismo Escolar han participado 3.000 alumnos y alumnas de 54 centros, entre los que destaca la presencia de institutos de Bornos y de Arcos "lo que indica que, por segundo año consecutivo, este evento que es uno de los más prioritarios del Servicio de Deportes, es una referencia para centros de localidades vecinas que con su participación hacen de la Reunión de Atletismo Escolar un evento más participativo, abierto y en el que también se dedica el espacio que merece el deporte adaptado", ha explicado Laura Álvarez.

En este sentido, Laura Álvarez ha subrayado que “la Reunión de Atletismo Escolar es un referente de promoción de valores a través del Deporte desde la infancia”. Ha felicitado a las comunidades educativas por la promoción del deporte que han realizado entre el alumnado y ha incidido en que el “Gobierno municipal apuesta por el deporte como el mayor vehículo para la educación integral en valores y de manera inclusiva”. 
Ha recordado que la participación del alumnado ha crecido en unos 400 chicos y chicas, respecto al curso anterior, y que además, “esta actividad se ha podido llevar a cabo contando con la participación de empresas y entidades que se suman al proyecto de valores que representa y cuya presencia agradecemos", ha añadido la primera teniente de alcaldesa.

Los 743 alumnos y alumnas participantes en la cita final pertenecen a los siguientes centros: Alfonso X El Sabio, Antonio de Nebrija, Blas Infante, Ciudad de Jerez, García Lorca, Isabel La Católica, La Marquesa, Las Granjas, Manuel de Falla, Miguel de Cervantes, Pablo Picasso, Poeta Carlos Álvarez, Sagrada Familia, San Juan de Dios, Tartessos, Tomasa Pinilla, Torresoto, Alvar Núñez, Fernando Savater, Francisco Romero Vargas, Josefa de los Reyes, La Campiña, La Granja, Los Cabezuelos, Padre Luis Coloma, San Telmo, Santa Isabel de Hungría, Seritium, Sofía, Albariza, Compañía de María, El Sabio Sage College, Hijas de San José, Jesús María Asunción, Jesús María-El Cuco, La Salle Buen Pastor, Laude El Altillo, Los Marianistas El Pilar, Madre de Dios, Lora Tamayo, María Auxiliadora, Safa, Sagrado Corazón-La Salle, Salesianos-Oratorio Festivo, San José-La Salle y San Juan Bosco.

La Reunión de Atletismo Escolar ofrece a los centros educativos una oportunidad extraordinaria de fomentar, entre sus alumnos y alumnas, la afición por el deporte. Además, a través de esta actividad, los centros tienen la ocasión de transmitir a su alumnado, valores como la empatía, la amistad y la convivencia durante esta experiencia fuera del centro y compartida con otros jóvenes estudiantes.

Además la Reunión de Atletismo Escolar proporciona a los menores que estudian en los centros de la ciudad un espacio donde conocer e iniciarse en  el atletismo,  y de paso, conocer y participar de las instalaciones deportivas de la ciudad, en este caso el Estadio Municipal Chapín, que tiene carácter internacional, y además es emblemática para el deporte local.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://soundcloud.com/aytojerezpress/18-05-2018-laura-atletismo 
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