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Laura Álvarez felicita al colegio Lora Tamayo por la sexta edición del certamen 'Construyendo futuro'
Resalta valores que ofrece esta iniciativa como el intercambio de experiencias entre centros y la oportunidad del alumnado de desarrollar sus conocimientos en otro ámbito diferente
15 de febrero de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, ha asistido en el colegio Manuel Lora Tamayo, a la entrega de premios de la sexta edición del certamen 'Construyendo futuro', convocado por este centro salesiano. Este concurso estaba abierto a la participación de otras escuelas de la provincia que imparten ciclos de Grado Medio y Superior de Formación Profesional, en las especialidades de Mecanizado, Climatización, Soldadura, Automoción y Electricidad. 
La responsable de Educación ha estado acompañada por el director del centro Mario Parco en un acto en el que se han dado cita un grupo muy numeroso de alumnos. La teniente de alcaldesa  ha felicitado tanto a la dirección del centro, como a toda la comunidad educativa, y sus colaboradores, por la organización de este certamen, que “persigue como objetivos el intercambio de experiencias entre distintos centros y otros valores como dar al alumnado la oportunidad de desarrollar sus conocimientos en un ámbito diferente a su centro”.
La teniente de alcaldesa ha expresado el apoyo del Gobierno municipal a las iniciativas educadoras del colegio Manuel Lora Tamayo. Ha recordado que “es el tercer año que participamos en el acto final de esta convocatoria porque queremos poner en valor la formación profesional”.
Ha destacado la labor de este colegio, “con el que mantenemos una estrecha relación de colaboración,  no sólo por su labor educativa sino por su trabajo en este barrio”.

Ha valorado también las iniciativas que desarrollan que “tienden a acercar la empresa al ámbito formativo, con el fin de mejorar las posibilidades de inserción laboral del alumnado”. 
En este sentido, ha manifestado que “acercar la formación profesional a las necesidades del sector productivo beneficia a nuestra población joven en proceso de formación, un alumnado que lo tendrá más fácil a la hora de formar parte de proyectos de futuro en las empresas”. 
Laura Álvarez ha felicitado muy especialmente al alumnado que ha participado en este certamen, sobre todo al que ha resultado ganador, y los ha animado “a continuar participando en todas las convocatorias que podáis y a seguir fortaleciendo vuestra formación y completando vuestros conocimientos con el fin de tener más oportunidades de acceder al mercado laboral”. 
(Se adjunta fotografía)
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