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El Ayuntamiento instala en Piscinas Cubiertas Municipales 'José Laguillo' un nuevo sistema de deshumidificación 
Laura Álvarez ha visitado la instalación, que "tiene una media de 1.000 usuarios al día", con motivo de esta mejora en la climatización y calidad de aire acometida por Deportes
La maquinaria instalada procede de Alemania, cumple con la normativa de piscinas de uso público y su coste ha sido de 18.500 euros
9 de enero de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha visitado las Piscinas Cubiertas Municipales 'José Laguillo' con motivo de la instalación de un nuevo sistema de deshumidificación "que mejora la calidad del aire, que quita la humedad al condensarla y que permitirá que los usuarios y trabajadores respiren un aire más puro", ha explicado la primera teniente de alcaldesa.
Esta actuación se ha podido llevar a cabo gracias a la adquisición de una máquina específica 'deshumectadora' para piscinas de uso público procedente de Alemania y cuyo coste ha sido de 18.500 euros.

Este equipo, según ha destacado Laura Álvarez, es fundamental para cumplir con lo expuesto en el RD23/99 de la Junta de Andalucía en la que establecen los criterios higiénico-sanitarios para el uso de las piscinas públicas; así como para cumplir con lo expuesto en Ley 31/1995 de Prevención de Riesgos Laborales.
Cabe destacar que la deshumectadora existente no funcionaba por deterioro de años, lo que facilitaba la degradación de los metales de la propia instalación.
"Para nosotros es muy importante que la Piscinas Cubiertas Municipales estén en las mejores condiciones de calidad, tanto por el número de usuarios de media, que son 1.000 al día, como por el servicio social que prestan a personas que asisten para tratamiento de sus dolencias fundamentalmente de espalda", ha afirmado Laura Álvarez.
Precios accesibles e inversión en salud y bienestar
En este sentido, Laura Álvarez ha incidido en que "tenemos unos precios accesibles para facilitar el acceso de personas que no cuentan con muchos recursos económicos y es una de las instalaciones en la que continuamente estamos realizando actualización para la mayor calidad de servicio". 
La primera teniente de alcaldesa ha referido que, en la visita de hoy, "hemos hablado con usuarias que nos comentan que si vienen a la piscina para mejorar sus dolencias no están yendo al médico. Esto confirma lo que siempre decimos: cada euro de dinero público invertido en deporte supone cuatro euros de ahorro en gasto sanitario".
En esta línea, cabe destacar que la Delegación de Deportes ha conveniado con distintos centros educativos así como con colectivos de personas con discapacidad el uso de la Piscina Cubierta Municipal 'José Laguillo' tanto para iniciación a la natación como para su uso terapéutico.
(Se adjunta fotografía)

Enlace de audio:

https://soundcloud.com/aytojerezpress/09-01-2018-l-alvarez-piscinas 
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