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Isabel de Rueda presentará mañana su libro ‘Pizarras de agua’ en la Fundación Caballero Bonald
Manuel Senra realizará su presentación y Mariela González pondrá música al acto
13 de febrero de 2013. La Fundación Caballero Bonald presentará mañana jueves, 14 de febrero, a las 20 horas, el libro de poemas Pizarras de agua, de Isabel de Rueda, publicado por la Editorial Autores Premiados. 
La presentación del acto correrá a cargo de Manuel Senra y contará con la intervención musical de Mariela González.
Isabel de Rueda

Nació en Jerez, en el año 1962. Ha cursado estudios de Filosofía y Filología Hispánica a través de la UNED. Ha publicado los poemarios Al viento, De la memoria encajada (Finalista IX Premio de Poesía Voces del Chamamé), Tu silencio en voces, Pisadas sobre lienzo (Accésit XI Certamen Literario sobre Igualdad de Ciudad Real), A propósito del espejismo (Premio Acordes de Espiel) y Pizarras de agua (I Premio de Poesía Autores Premiados 2012).

Entre los galardones obtenidos cabe también destacar los premios Manuel Barbadillo (Sanlúcar, 2011), XI Premio de Poesía Isabel Ovín (Carmona, 2002), Rincón de la Victoria (Málaga, 2003), Accésit Pilar Paz Pasamar (Jerez, Jerez, 2004) y Mención de Honor en el Premio Victoria Kent (Algeciras, 2000) y La Porte des Poètes. 

Ha colaborado con diversos organismos, públicos y privados, ofreciendo lecturas poéticas. 
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