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Elisa Constanza Zamora presentará mañana martes su libro ‘Voces desde el telar y un perchero’ en la Fundación Caballero Bonald
La obra, editada por Brigidina Gentile, ha sido publicada por Bubok 
18 de noviembre de 2013. La filóloga y escritora, Elisa Constanza Zamora, presentará mañana martes, día 19 de noviembre, a las 20 horas, en la sede de la Fundación Caballero Bonald, su libro titulado ‘Voces desde el telar y un perchero’. La obra ha sido editada por Brigidina Gentile y publicada por Bubok.
Elisa Constanza Zamora nació en Murcia, en el año 1962. Es Licenciada en Filología Hispánica por la Universidad de Murcia, Doctora en Filología Hispánica por la misma Universidad de Murcia y Licenciada en Filología Italiana por la Universidad de Sevilla. 

Trabaja como profesora de Enseñanza Secundaria de Lengua y Literatura castellana, y ha impartido también la asignatura de Lengua Italiana. Ha publicado los libros Intertexto y literariedad (a propósito del texto cantado, 1980-1990), Juglares del Siglo XX: La canción amorosa pop, rock y de cantautor. (Temas y tópicos literarios desde la dialogía 1980-1990), así como numerosos artículos en revistas especializadas y libros colectivos. Ha participado como comunicante en Seminarios y Congresos en diversas Universidades.
Ha realizado talleres coeducativos y ha publicado ponencias acerca de la coeducación. Dirige un seminario feminista (Feminario) desde el curso 1998/99 en el I.E.S. Santa Isabel de Hungría. Ha dirigido el grupo coeducativo intercentros “La Birlocha” en el CEIP “EL Retiro” desde el año 2005 a 2010. 
Ha organizado los Encuentros Estudiantiles de Teatro, Histrión, organizados por el Ayuntamiento de Jerez y los Centros de Enseñanza Secundaria de Jerez de la Frontera, desde 1993 a 2000. En 2006 recibió el Premio a la Igualdad de la ciudad de Jerez. 

Como creadora, recibió el Primer Premio de poesía “Pilar Paz Pasamar”, de la Delegación de Salud y Género de Jerez en 2005, y ha publicado los libros de poemas Corazón en fuga (Millenium, 2005) y  Caballito de mar, beso o espuma (Luna Nueva Editorial, Jerez, 2009), y el texto teatral Voces desde el telar y un perchero (Bubok, 2013)
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