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José Jurado Morales presenta en la Fundación Caballero Bonald ‘Las razones éticas del realismo’  
El acto, enmarcado en el ciclo Letras Capitales, tendrá lugar el jueves, a las 20 horas 
21 de octubre de 2013. La Fundación Caballero Bonald acogerá el próximo jueves, 24 de octubre, a las 20 horas, el acto de presentación del libro de José Jurado Morales ‘Las razones éticas del realismo’. 
La presentación, enmarcada en el ciclo ‘Letras Capitales’, estará conducida por Eugenio Pérez Alcalá. 
José Jurado Morales 

Doctor en Filología Hispánica y Profesor Titular de Literatura Española en la facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Cádiz, donde trabaja en el Grupo de Investigación “Estudios de Literatura Española Contemporánea”. 

Ha impartido clases y conferencias en las Universidades de Berlín, Helsinki, Edimburgo, Saint Andrews, Milán, Amsterdam, Roehampton (Londres), Bonn y Bruselas. Sus investigaciones, centradas preferentemente en la literatura española de los siglos XX y XXI con una atención especial a las generaciones del 27 y del 50 y al devenir de las letras en la posguerra, han aparecido en revistas como Ínsula, Arbor, Cuadernos Hispanoamericanos, Quimera, España Contemporánea, Revista de Estudios Hispánicos, Anales de la Literatura Española Contemporánea o Hispanic Research Journal, y en editoriales como Gredos, Cátedra, Marenostrum, Ariel, Ediciones del Orto o Ediciones de la Torre. 

Ha escrito y editado varios libros: En busca de la literatura de José Luis Acquaroni (2000), Del testimonio al intimismo: Los cuentos de Carmen Martín Gaite (2001), La literatura en la enseñanza del español como lengua extranjera (2002), Poemas a Sanlúcar  de Manuel Barbadillo (2002), Liturgias del fracaso de José Luis Acquaroni (2002), La trayectoria narrativa de Carmen Martín Gaite (2003), Rafael Alberti libro a libro (2003), Selección poética de Manuel Barbadillo (2003), La colmena de Camilo José Cela (2005), Revistas literarias españolas del siglo XX (2006), Reflexiones sobre la novela histórica (2006), El Panorama Poético Español de Gerardo Diego. Radio y literatura en la España de la segunda mitad del siglo XX (2009), Una ética de la libertad: la narrativa de Eduardo Mendicutti (2012) y Las razones éticas del realismo: Revista Española (1953-1954) en la literatura del medio siglo (2013).
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