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Ayuntamiento y UCA presentan las V Jornadas de Orientación Universitaria que se celebrarán mañana en Jerez
Un total de 2.104 alumnos, de 21 centros, participarán en las cinco sesiones previstas en La Atalaya 
1 de abril de 2013. La delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, junto a la coordinadora de Pruebas de Acceso Universitario de la UCA, Inmaculada Maeztu han presentado las V Jornadas de Orientación Universitaria que, organizadas por la UCA en colaboración con el Ayuntamiento de Jerez, se celebrarán mañana martes, 2 de abril, en los Museos de La Atalaya.
Un total de 2.104 alumnos, pertenecientes a 21 centros, han confirmado su participación en las cinco sesiones programadas para la jornada de mañana. Además, por la tarde se celebrará una sesión más dirigida exclusivamente a los familiares de los alumnos.

Lidia Menacho ha declarado “para el Gobierno es un compromiso dedicar espacios para que la UCA pueda desarrollar sus actividades y que cada vez esté más implicada con Jerez” y ha añadido “con las Jornadas de mañana la UCA se vestirá de gala para presentar principalmente su oferta académica y orientar a los jóvenes jerezanos en su decisión sobre qué estudiar. Además la Jornada está dirigida a dos públicos: alumnos y padres”. Menacho ha agradecido “que otra vez la UCA venga a Jerez, que cuente con el Ayuntamiento y que realice actividades de este tipo tendentes a conseguir que Jerez sea una ciudad más universitaria”.
La delegada de Educación y Juventud ha explicado que la cifra de inscritos para este evento es similar a la del pasado año, si bien ha bajado en unos cien alumnos atendiendo al descenso de escolarización que también repercute en el número de alumnos universitarios.

Inmaculada Maeztu ha explicado que “en las Jornadas se darán a conocer cuatro temas básicos sobre el acceso: la oferta de grados de la UCA, la preinscripción y los servicios de la UCA, donde se aclararán las dudas sobre la Selectividad y se ahondará en los trámites a seguir para poder estudiar en la Universidad”.

Asimismo, la coordinadora de Pruebas de Acceso Universitario de la UCA ha informado que “de forma paralela, las Jornadas dispondrán de una zona con 14 expositores donde personal de los centros de la institución académica gaditana ofrecerán a padres, familiares y estudiantes información detallada y de primera mano sobre la oferta educativa de la UCA en sus cuatro campus”.

Como novedad, el alumno ganador del primer concurso convocado este año para diseñar el cartel de las V Jornadas de Orientación Universitaria,  ha sido  el jerezano Alejandro Armario González, alumno del   CDP. Manuel Lora Tamayo. La UCA le entregará el premio, una tablet, mañana martes, coincidiendo con la celebración de las Jornadas en La Atalaya
Los centros y las sesiones previstas serán los siguientes:

V JORNADAS DE ORIENTACIÓN UNIVERSITARIA

Martes, 2 de abril

Fundación Andrés Ribera. Museo de la Atalaya

2.104 alumnos, 21 centros

Institutos y sesiones

1ª sesión 9,30 horas. Asisten 415 alumnos
CDP El Altillo School, 53

CDP Manuel Lora Tamayo, 114 

IES Andrés Benítez, 128

CPD Rumasa (CF), 66

IES Asta Regia, 54

2ª sesión 10,15 horas. Asisten 432 alumnos
IES Fco. Romero Vargas, 88 

IES J.M. Caballero Bonald, 169

CDP Montealto, 59

IES Almunia, 116

3ª sesión 11 horas. Asisten 87 alumnos
IES Santa Isabel de Hungría, 108

CDP Sagrado Corazón, 60

IES Alvar Núñez, 13 

IES Vega del Guadalete, 83

4ª sesión 11,45 horas. Asisten 440 alumnos
IES La Granja, 197

IES Seritium, 177 

CDP La Salle Buen Pastor, 66

5ª sesión 12,30 horas. Asisten 430 alumnos
IES Padres Luis Coloma, 118

Escuela de Arte, 91

CPD Ntra. Sra. del Rocío, 63 

CDP Ntra. Sr. Pilar, 114

CDP Jesús María el Cuco, 44

Sesión de Tarde:

6ª sesión 18 horas
Ofrecida a los familiares de los alumnos 

(Se adjunta fotografía del acto de presentación y audio  http://snd.sc/10rIKRs)
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