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La lotería nacional del 9 de noviembre dedicada al 750 aniversario de Jerez ya ha llegado a la ciudad  

Un total de 12.970 décimos han sido distribuidos en las 15 administraciones de loterías de Jerez
El sorteo Especial de Noviembre se celebrará en los Museos de la Atalaya y será transmitido en directo por RTVE
27 de septiembre de 2013. La lotería nacional del 9 de noviembre, dedicada al 750 aniversario de Jerez, ha llegado hoy a nuestra ciudad. La Sociedad Estatal de Loterías y Apuestas del Estado, ha distribuido un total de 12.970 décimos (1.297 billetes), entre las 15 administraciones de lotería de Jerez.
También, a lo largo del mes de octubre, las administraciones de loterías que lo deseen podrán realizar pedidos de más billetes para este sorteo, en función de la demanda.

Además de estas 15 administraciones de loterías, la Sociedad Estatal de Loterías y Apuestas del Estado cuenta con otros puntos de venta que en total ascienden a 48. En estas 15 administraciones, se venden exclusivamente productos de loterías y apuestas del estado, y otros 33 puntos son establecimientos mixtos, es decir, que venden productos de loterías junto a otros productos que no son de loterías y apuestas del estado. En este sentido, hay que añadir que los 33 establecimientos mixtos venden lotería mediante resguardos de terminal y no décimos.
 
Hay que recordar que, tal y como anunciaron el pasado viernes en el acto de presentación del décimo y el sorteo, la alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, y el subdirector de Juegos de Loterías y Apuestas del Estado, casi diez millones de décimos de lotería, dedicados al 750 aniversario de Jerez, se han puesto a la venta en toda España.
García-Pelayo ha destacado que “esta es una acción está incluida en el programa de más de 50 actividades con motivo del 750 aniversario, y es importante porque servirá para que Jerez proyecte su imagen en toda España, unida a este importante evento. Además, de todos los telespectadores que nos seguirán en directo por RTVE el próximo 9 de octubre, durante la celebración del sorteo en los Museos de La Atalaya”.

El Sorteo Especial de Noviembre repartirá un premio acumulado de un décimo de 5 millones de euros, un primer premio de un millón de euros, un segundo premio de 250.000 euros, y un tercer premio de 50.000 euros, y así sucesivamente hasta más de 37.000 premios. En resumen, de los casi diez millones de décimos de lotería que se distribuirán por todas las administraciones de loterías de España, más de 3.700.000 recibirán algún tipo de premio.

(Se adjunta fotografía de los décimos en una de las administraciones de loterías de Jerez)
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