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La Sala Paúl acoge este fin de semana el Certamen de Modelismo Ciudad de Jerez

Juventud colabora en la organización de este concurso en el que habrá talleres y una exposición de figuras y maquetas 
16 de noviembre de 2016. La Sala Paúl, adscrita al Área de Juventud, acogerá desde este sábado, día 19, hasta el domingo 20 de noviembre, el III Certamen de Modelismo Ciudad de Jerez. 
Se trata de un evento que organiza la Asociación Club Modelismo Jerez, que preside Diego Miguel Casado Padilla, en colaboración con el Área de Juventud del Ayuntamiento, que regresa a la Sala Paúl tras haber celebrado su edición anterior en otro espacio.
Este certamen es el último programado en el calendario de este tipo de concursos de modelismo que se desarrolla España y, gracias a su fama, los organizadores han confirmado la participación de más de 200 aficionados y profesionales de diversas comunidades autónomas. 
Igualmente, han anunciado su presencia como miembros del jurado de este concurso  personas que constituyen un referente en este mundo y que son muy conocidas, entre ellas el antiguo seleccionador nacional, José Gallardo, de origen malagueño, destacado por su  trayectoria en torno a la pintura de figuras históricas, que es reconocida en todo el mundo.
En la línea de las ediciones anteriores, paralelamente al certamen, se desarrollarán talleres de varios tipos,  que serán impartidos por grandes profesionales del sector, así como demostraciones y sobre todo, una exposición de las figuras y maquetas de todo tipo, entre ellas las que participan en el certamen. También se exhibirá un Jeep Willy de la Segunda Guerra Mundial restaurado con todo su equipo y un sidecar soviético.
Esta muestra de modelismo se podrá visitar el sábado por la tarde de 17 a 21 horas y el domingo por la mañana de 10 a 14 horas.

La Asociación Club Modelismo Jerez aspira a que el  Certamen de Modelismo Ciudad de Jerez sea el más conocido de Andalucía, una vez que el este evento ha superado ya a otros como el que se celebra en Sevilla. Sí reconoce la asociación jerezana que el evento de este tipo más conocido de Andalucía es el que se organiza en Fuengirola, que va ya por la edición número 25, y que es a éste al que quieren equiparar el suyo.
Los socios afirman que también buscan reconocimiento en el ámbito nacional del arte del modelismo, recordando que en este sector los andaluces tienen un gran peso. Sin ir más lejos recuerdan que España ha sido sede del Mundial de Modelismo en una sola ocasión, en el año 2008. Este evento se celebró en Barcelona, y en él, de los cuatro participantes que formaban el combinado nacional, tres fueron andaluces, un malagueño, un granadino, y una sevillana. 
La entrada a este evento será libre y gratuita.
Para más información y entrevistas contactar con Diego Miguel Casado Padilla, presidente y fundador de la Asociación Club Modelismo Jerez, en el número  658760678. 
(Se adjunta cartel)
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