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La empresa Flamenco Fátima Canca es distinguida con la marca Flamenco de Jerez 
Francisco Camas ha entregado hoy el reconocimiento a la empresaria 
19 de febrero de 2019. El teniente de alcaldesa responsable de Flamenco en el Ayuntamiento, Francisco Camas, ha hecho entrega hoy de la distinción de la marca Flamenco de Jerez, a la empresaria Fátima Canca “en reconocimiento a la labor de promoción que realiza a través de su negocio y a su compromiso y contribución con el flamenco”. 
El teniente de alcaldesa ha destacado que “la marca flamenco de Jerez se enmarca dentro de la estrategia que desarrolla el Ayuntamiento para el posicionamiento de esta industria” y ha subrayado la necesidad de la “coordinación público-privada para el desarrollo del flamenco”. 
Por su parte, Fátima Canca, ha señalado que “esta distinción es un plus para su empresa”, al tiempo que ha declarado “soy una defensora y llevo a bandera mi flamenco y mi Jerez y que te lo reconozcan es un orgullo”.
Flamenco Fátima Canca está ubicada en la calle Tornería y es un negocio especializado en calzado profesional, y diseño y confección artesanal de trajes y moda flamenca.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/19-02-2019-marca-flamenco
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