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El ‘Desfile de Mayores’ se consolida como un atractivo singular de la Pasarela Flamenca

15 de febrero de 2015. La delegada de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, asistirá este domingo al ‘Desfile de Mayores’ que, un año más, se ha presentado en Jerez con motivo de la octava edición de la ‘Pasarela Flamenca Jerez’ un evento al que concurren diseñadores de reconocido prestigio y jóvenes valores de la moda flamenca.

El ya tradicional ‘Desfile de Mayores’ supone uno de los atractivos de esta Pasarela, en su jornada final, que año tras año va ganando adeptos, interesados en conocer las novedades que la moda flamenca presenta para el público de más edad.  

También se ha convertido en un acontecimiento para los modelos participantes, ya que, como es conocido, semanas antes de la celebración del evento tiene lugar un casting al que acuden personas de los distintos centros de mayores de la ciudad. Los candidatos y candidatas protagonizan una animada exhibición, que se ha convertido ya en un acontecimiento estrella y una de las actividades más celebradas dentro del programa municipal de envejecimiento activo.

Como ya ha destacado la delegada, Isabel Paredes, cada año son más las personas mayores que se suman a esta propuesta, tanto de la zona urbana como rural, consolidando esta convocatoria mediante el fomento de la convivencia participativa entre las personas mayores de Jerez.

Se enviará foto esta tarde
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