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Francisco Camas preside la reunión mensual de la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos 
Policía Local y Nacional informan de las actuaciones del dispositivo conjunto y específico que se lleva a cabo en la calle Nueva y alrededores
15 de diciembre de 2018. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha presidido la Mesa Técnica de Seguridad de Distritos, celebrada en el Ayuntamiento, y donde los representantes de la Policía Local y Policía Nacional han informado de las diferentes actuaciones efectuadas en el último mes en los distintos distritos de la ciudad, así como en la calle Nueva y alrededores de ésta. 
Desde el Área de Seguridad, el jefe de la Policía Local ha destacado, entre otras actuaciones, que en el último mes se han efectuado 16 detenciones por delitos contra la seguridad vial y 323 pruebas de alcoholemia de las que seis han dado resultados positivos. Se han levantado siete actas por tenencia o consumo de sustancias estupefacientes. Asimismo, se ha informado de 12 detenciones por diversos delitos. Entre estos, tres detenciones por robo en establecimientos. 
Igualmente, desde ambos cuerpos policiales, se ha informado del control conjunto y específico que se está efectuando, en la calle Nueva. Hasta la fecha en esta zona se ha llevado a cabo: dos detenciones por delitos contra la seguridad vial, revisión de 37 vehículos, levantamiento de cuatro actas por tenencia de armas , entre otros. Asimismo, se ha procedido a la retirada de perros, identificaciones, revisión de vehículos, registro de viviendas y gestiones por abandono de viviendas ocupadas. 
Cabe recordar, que este plan de seguridad, que se efectúa en la calle Nueva y alrededores, se concretó en sendas reuniones de la Junta Local de Seguridad, presidida por la alcaldesa, Mamen Sánchez y el subdelegado del Gobierno, José Antonio Pacheco con el objetivo de mejorar la seguridad y evitar la degeneración de este entorno. En el mismo, están actuando los Cuerpos de Seguridad, administraciones y las delegaciones municipales de seguridad, urbanismo, medio ambiente y acción social. 
A la reunión de la mesa de distritos han asistido representantes de la Policía Nacional, las federaciones de asociaciones de vecinos Solidaridad, La Plazoleta 2.0, Acoje y técnicos de los correspondientes distritos.
(Se adjunta fotografía) 
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