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El Gobierno local avanza en la confección del Plan Integrado de Semana Santa 2017 junto a la Unión de Hermandades 
Camas ha presidido la reunión de la Mesa Técnica de la Semana Mayor, a la que ha asistido el Consejo de la Unión de Hermandades y técnicos municipales de las áreas implicadas

17 de marzo de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha presidido esta mañana en el Ayuntamiento la reunión de la Mesa Técnica de Semana Santa, donde se han abordado diversos aspectos organizativos de la Semana Mayor, que se celebra del 9 al 16 de abril, con vistas a la confección del Plan Integrado de la Semana Mayor, que en líneas generales será similar al del año pasado.
En la reunión han estado presentes, por parte municipal, representantes de las delegaciones de Infraestructuras, Movilidad, Medio Ambiente, Urbanismo y Cultura y Fiestas, así como el jefe de la Policía Local de Jerez, Javier Andrada, junto al intendente Manuel Benítez, y el jefe de Protección Civil, Tobías Perdigones. Igualmente han asistido representantes del Consejo Directivo de la Unión de Hermandades así como del Obispado.
En la reunión se han abordado las diferentes actuaciones que se están llevando a cabo por parte de las distintas delegaciones. En este sentido, la Unión de Hermandades ha agradecido al Ayuntamiento la celeridad con la que se está respondiendo a las peticiones realizadas por las distintas hermandades así como en el montaje de los palcos.
Se ha abordado igualmente aspectos del Plan Integrado de Semana Santa y del CECOP, que este año volverá a funcionar desde el Sábado de Pasión al Viernes Santo en el edificio Consistorial. 
Por otro lado, la Unión de Hermandades ha planteado algunos aspectos que el Ayuntamiento estudiará para ver si son viables y que serán abordados en las próximas reuniones que mantendrá la Mesa Técnica como, por ejemplo, la regulación sobre los 'carritos' de venta ambulante o el número de pasos de peatones definitivo que cruzan la Carrera Oficial y su regulación en aras de una mayor seguridad ciudadana.

La próxima semana se celebrará una nueva reunión técnica sobre Semana Santa, a efectos específicos de Seguridad y servicios sanitarios, que servirá igualmente para definir los efectivos de cada dispositivo que contempla el Plan Integrado 2017.  
(Se adjunta foto de la reunión)
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