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El Museo del Belén abre sus puertas el próximo lunes con una amplia y renovada muestra 

La alcaldesa y el presidente de los belenistas han realizado una visita con los medios de comunicación previa a la apertura 

García-Pelayo ha destacado “el trabajo mano a mano con la asociación de Belenistas para abrir el Museo”
Alcocer ha incidido en que el Belén Napolitano que se estrena “será la joya de la corona para jerezanos y foráneos” 

14 de diciembre de 2012. La alcaldesa, Mª José García-Pelayo, acompañada por el presidente de la asociación de belenistas de Jerez, Manuel Alcocer, y los medios de comunicación, ha realizado una visita a las instalaciones del Museo del Belén que está previsto se inaugure el próximo lunes. 

Al acto han asistido igualmente una nutrida representación del gobierno municipal, así como el diputado nacional del PP, Aurelio Romero y el presidente del PP de Cádiz, Antonio Sanz. 

La alcaldesa, quien ha felicitado al presidente de los belenistas, Manuel Alcocer, y a toda la asociación por el esfuerzo realizado para poder abrir el Museo, lo ha calificado como “una obra magna del belenismo, que se va a convertir en un revulsivo cultural junto con los Claustros y el Museo Arqueológico”. 

También García-Pelayo ha agradecido a Juan Pedro Aladro, propietario del belén napolitano su cesión y ha puesto el acento “en el trabajo realizado mano a mano con la asociación para la apertura de este equipamiento”. 

La regidora jerezana ha recordado los dos convenios suscritos con la asociación de Belenistas, el del pasado mes de diciembre, que permitió la celebración de la muestra el pasado año, así como el segundo firmado en octubre de 2012, a través del que se han llevado a cabo una serie de trabajos de acondicionamiento para mejorar las instalaciones y la ampliación del contenido expositivo del mismo. 

García Pelayo ha incidido en que es el único en España con estas características y ha destacado las 14.0000 visitas registradas durante el mes de diciembre de 2011. 

La alcaldesa,  dirigiéndose a todos los miembros de la asociación de Belenistas de Jerez, ha resaltado el esfuerzo y las horas de trabajo que familias enteras han dedicado a esta obra, “el belenismo es algo familiar, han estado trabajando durante los 365 días del año, en agosto estaban aquí y muchos incluso estos días han dormido aquí para hacer que todos nosotros disfrutemos de la Navidad”. 

Por su parte, el presidente de la asociación e belenistas, Manuel Alcocer, ha incidido en que “este Museo va a ser la joya de la corona para jerezanos y foráneos” y en este sentido ha hecho hincapié en las muchas peticiones que ha recibido de colectivos y asociaciones de todo el país para visitarlo. 

Sobre el belén napolitano que se estrena, Alcocer ha insistido en que “esta es una obra magna, única en nuestro país con estas características, ubicada sobre un casco bodeguero”. 

Nuevo espacio expositivo 

El Museo del Belén estrena una segunda planta que se suma al Belén Monumental que permaneció abierto el pasado mes de diciembre. 

En como gran novedad,  en la planta alta se han instalado un Belén Napolitano de merito artístico que se enmarca en un rico y cuidado decorado de época. Este espectacular Belén Napolitano, que cuenta con un frente de 12 metros lineales, está flanqueado por cuatro Belenes de gran tamaño y de singular valor etnográfico. 

En la planta alta, también como novedad, la muestra contará con la denominada "Plazoleta de los Dioramas" donde se exponen 20 dioramas escogidos y únicos dentro de un marco especialmente confeccionado para ello. Todo ello se completa con una exposición de varias vitrinas conteniendo figuras de escultores artesanos de todo nuestro país.
(Adjuntamos enlace de video de la visita con declaraciones de la Alcaldesa:  http://vimeo.com/55606474   ; enlace de audio  http://snd.sc/UKKp0T y fotografías)
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