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Movilidad ha finalizado la campaña anual de renovación y expedición de nuevas tarjetas O.R.A.  

Los residentes en zonas O.R.A. que no han iniciado el proceso y deseen obtener la citada tarjeta pueden hacerlo en las oficinas de Movilidad de Divina Pastora 
16 de marzo de 2017. El Servicio de Movilidad ha finalizado ya la campaña anual de renovación de tarjetas ORA (ordenación y regulación de aparcamientos) así como de expedición de nuevas tarjetas. No obstante, se recuerda a las personas residentes en zona O.R.A. que no hayan obtenido o renovado su tarjeta de aparcamiento que el proceso está abierto para ello durante todo el año y que, en caso de aparcar sin ticket o con tarjeta de años anteriores, estarán expuestos a la pertinente sanción.
En este sentido, los residentes que aún no hayan podido renovar o solicitar nueva tarjeta, pueden hacerlo en horario de 9:30 a 13:30 horas de lunes a viernes, en la sede de Movilidad ubicada en Calle Cádiz 1 (planta baja) ubicado en Divina Pastora. En cuanto a los cambios producidos para el presente año en algunas de residentes respecto a la regulación de aparcamientos por O.R.A. éstos se pueden consultar en la página web municipal:  www.jerez.es/webs_municipales/movilidad/tramites/ora/ 
Para la renovación de la tarjeta ORA es necesario el justificante de pago de la tasa anual, que deberá hacerse en las oficinas bancarias, una vez recibida la carta de pago del Ayuntamiento. Con el pago realizado se actualiza automáticamente la tarjeta del vehículo, sin necesidad de cambiarla por una nueva.

En cuanto a las nuevas solicitudes, los documentos necesarios son las fotocopias del DNI, permiso de circulación del vehículo, permiso de conducir y justificante de pago de la tasa de la tarjeta. Asimismo, el solicitante deberá estar empadronado en zona ORA. Una vez realizado el pago de la tasa anual, se le facilita la tarjeta del vehículo en la sede de Movilidad.
Del mismo modo, Movilidad se ha habilitado el correo electrónico: ora@aytojerez.es, y un teléfono de información para cualquier consulta relacionada con el proceso (956-149.440) y que será atendido en el mismo horario indicado de oficinas.

(Se adjunta fotografía)
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