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La XXII edición de la muestra pictórica y escultórica “Jerez, Paleta de Colores”, dedicada al 750 aniversario de la ciudad 
La muestra se desarrollará del 7 al 24 de noviembre en El Alcázar
El cartel anunciador de la presente edición es obra del pintor jerezano Manuel Oca Velo

17 de octubre de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha presentado hoy en la Escuela de Hostelería el cartel de la XXII edición de la muestra pictórica y escultórica “Jerez, Paleta de Colores”, que organiza la Hermandad del Desconsuelo, y que está dedicada este año al pintor Ignacio Estudillo y al escultor Antonio López, además de al Ayuntamiento de Jerez con motivo del 750 aniversario de la incorporación de la ciudad a la Corona de Castilla. 

La muestra se celebrará del 7 al 24 de noviembre en el Alcázar y cuenta con la colaboración del Ayuntamiento, Jerezana de Pinturas, El Corte Inglés, González Byass, Clínicas Beiman y Secovisa.

El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha destacado “la importancia de que la efeméride del 750 llegue a todas las iniciativas culturales y artísticas de la ciudad como es el ejemplo de “Jerez, Paleta de Colores”, una de las referencias del calendario anual en este sentido. Es una gran satisfacción que hayan dedicado esta edición al año de conmemoración de nuestra ciudad a la Corona de Castilla”.

Al acto de presentación celebrado en la Escuela de Hostelería han asistido además del delegado Antonio Real, el Hermano Mayor del Desconsuelo, Ángel Bocarando; la madrina de honor de esta edición, Carmen Cristina López de Solé y Martín y, por parte de la Escuela de Hostelería, Manuel Romero. 

El cartel ha sido presentado por Manuel Castellano, director de pintura de la Muestra y es obra del autor jerezano Manuel Oca Velo.

La edición 2013 de “Jerez, Paleta de Colores” contempla un primer premio en pintura de 750 euros patrocinado por la Comisión de “Jerez, Paleta de colores” para todos los pintores que deseen participar y un premio de 750 euros donado por la Clínica Beiman para la mejor pintura de temática deportiva. Asimismo, habrá dos distinciones en escultura.

Las bases de la muestra se pueden consultar en la siguiente dirección web: www.judiosdesanmateo.com, así como en la sede de la Hermandad en San Mateo y en la de Jerezana de Pinturas.

(se adjunta fotografía)
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