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El ciclo 'La pieza del mes' continúa este sábado con el Plano topográfico de la ciudad de Xerez de Francisco Javier Velázquez  
El doctor en Arquitectura, José Manuel Aladro Prieto ofrecerá un análisis sobre este óleo de 1825 
21 de febrero de 2019. El ciclo de divulgación 'La pieza del mes', organizado por el Ayuntamiento a través del Museo Arqueológico y la Asociación de Amigos del Museo, continuará el próximo sábado, día 23 de febrero, a las 12.30 horas, con la conferencia del doctor en Arquitectura, José Manuel Aladro Prieto, sobre el Plano topográfico de la ciudad de Xerez de Francisco Javier Velázquez, 1825. 
En ese año, el Cabildo aceptaba la pintura al óleo sobre lienzo, que le entregaba su propio autor, arquitecto de la ciudad hasta unos años antes, que con esta obra recuperaba su plaza municipal. 
El plano, primera imagen de la ciudad con la que hemos contado durante décadas, nos desvela una población que a principios de siglo se mantiene, e incluso ha retrocedido, respecto a los límites alcanzados en el siglo XVI.
La pieza objeto de análisis representa además la plasmación de una ciudad en transición que ha iniciado el proceso que la conduciría a su radical transformación en apenas cinco décadas. 
 (Se adjunta fotografía)
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