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Álvarez y Galván presentan al Consejo del Motor las nuevas herramientas para la promoción de su actividad 
El Ayuntamiento pone a disposición de los motoclubes una página web y perfiles en las principales redes sociales 

Los tenientes de alcaldesa han informado al Consejo sobre los planes del Gobierno de abrir el Circuito a eventos de ámbito internacional 
4 de julio de 2017. El teniente de alcaldesa de Economía, Hacienda y Planes Especiales y vicepresidente de Cirjesa, Santiago Galván y la teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos y Deportes, Laura Álvarez, han presidido el Pleno del Consejo Local del Motor en el que se han dado a conocer las nuevas herramientas para la promoción de la actividad vinculada al motor de la ciudad. 
De este modo, Laura Álvarez y Santiago Galván han presentado la página web “que ponemos a disposición del Consejo del Motor y que servirá de plataforma para ofrecer toda la programación y actividades de los motoclubes federados, así como toda la información municipal en torno al motor”, ha señalado el vicepresidente de Cirjesa, quien ha valorado “de forma positiva las nuevas oportunidades que ofrece la nueva web para acercar la información a ciudadanos y visitantes”.

Igualmente, junto con la página web, diseñada desde la Delegación de Deportes, en el transcurso de la reunión se ha presentado a los miembros del Consejo del Motor, los nuevos perfiles que el Ayuntamiento ha abierto en las redes sociales con el mismo objetivo de convertirse en plataforma informativa de este órgano. 
El Pleno del Consejo del Motor también ha abordado la propuesta que se ha trasladado a la Delegación de Movilidad para su estudio y valoración y por la que la Federación Unión de Motoclubes plantea que se contemple la posibilidad de instalar en Jerez el sistema de espacios de motocicletas en los puntos semafóricos. 
También, en el transcurso de la reunión, Álvarez y Galván han informado al Consejo de los planes del Gobierno local en relación a la actividad del Circuito y en este sentido, han  declarado que el objetivo es abrir el trazado a otros eventos de ámbito internacional, de distinta índole, para lo que se plantea que una empresa externa sea la encargada de captar nuevas actividades que tengan como escenario el Circuito, referente para el desarrollo económico de la ciudad.
(Se adjunta fotografía)
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