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La Policía Local detiene al conductor ebrio de un turismo que invadió el carril-bici en avenida Fernando Portillo 
Asimismo, detuvo a un individuo sobre el que pesaban hasta tres órdenes de reclamación judicial 

20 de marzo de 2017. La Policía Local ha realizado dos detenciones de conductores por presuntos delitos cometidos contra la Seguridad Vial. De esta manera, en la madrugada del pasado sábado se personaron los componentes de una unidad radio-patrulla del citado cuerpo en la avenida Fernando Portillo, donde un turismo había invadido el ramal de carril-bici allí ubicado, impactando seguidamente en un poste de señalización. Su conductor, identificado como A.N.G., manifestó haber perdido el control del vehículo mientras se expresaba evidenciando síntomas externos de estar bajo los efectos del alcohol, motivo por el que fue detenido y trasladado a la Inspección de Guardia de El Almendral, donde fue sometido a  las pruebas de alcoholemia en la que confirmó los indicios ofreciendo positivo. Se instruyeron las oportunas diligencias.

Igualmente, en la madrugada de ayer domingo, y en el control preventivo de alcoholemia dispuesto por la Policía Local, se sorprendió a J.F.O. conduciendo un turismo en estado ebrio según los resultados positivos arrojados en las pruebas de detección del grado de impregnación alcohólica a las que fue sometido. Fue detenido y trasladado a la Inspección de Guardia de El Almendral, donde igualmente se instruyeron las oportunas diligencias.
Asimismo, cabe destacar la detención en la madrugada de hoy de un individuo que se encontraba reclamado por la justicia y al que se le decomisaron tres 'papelinas' de sustancias estupefacientes. Los componentes de una unidad de Policía Local que patrullaban por la calle Asta observaron a un individuo que, al percatarse de su presencia, adoptó una actitud sospechosa. Por tal motivo fue identificado como D.JC.S. portaba una mochila con herramientas, una escalera plegable y un rollo de 70 metros de cable. Los agentes comprobaron que sobre el filiado pesaban tres órdenes judiciales de búsqueda, detención y presentación, motivo por el que fue detenido y trasladado a las dependencias policiales, a efectos de instrucción de las oportunas diligencias. En el 'cacheo' practicado se le decomisaron tres papelinas de sustancia estupefacientes, levantándose la correspondiente acta. 

Intervenciones en zonas de ocio 
En cuanto a la actuación de la Policía Local durante el pasado fin de semana en las zonas de ocio de la ciudad destaca la denuncia a 7 personas por consumo de alcohol en la vía pública en lugar no autorizado; apoyo al traslado al Hospital en ambulancia de una persona que presentaba intoxicación etílica; interposición de acta a un establecimiento por tener equipo de música sin autorización, así como instrucción de dos actas de inspección a dos establecimientos por irregularidades detectadas.

En el control preventivo de alcoholemia dispuesto en la madrugada de ayer por la Policía Local en la zona del 'botellódromo' cabe reseñar que, de las 30 pruebas realizadas, tan solo 1 arrojó resultados positivos constitutivos de delito contra la Seguridad Vial y especificado anteriormente.

De igual modo, se llevaron a cabo once intervenciones en total en concepto de molestias ocasionadas por ruidos a vecinos; se levantó acta a un individuo debido a que portaba un arma blanca (concretamente un cuchillo de 11,5 centímetros de hoja) y fueron requeridos agentes de la Policía Local en la madrugada del pasado domingo para que se personaran en un establecimiento, donde se denunció el hurto de un bolso en el guardarropas del mismo.

Actuaciones por 'servicios humanitarios'
La Policía Local realizó distintos servicios de auxilio a ciudadanos tipificados como de 'servicios humanitarios' dentro del registro interno policial de requerimientos. Así, a mediodía del sábado se personaron efectivos en un domicilio de la calle Teodoro Molina, donde que su ocupante estaba siendo atendida por el personal sanitario de una ambulancia que también se encontraba en el lugar, siendo trasladada al Hospital de Jerez sin que temiera por su vida.

En la madrugada del sábado, y a requerimiento de la Sala Directora del Servicio, se personaron agentes de Policía Local en Guadalcacín, donde había un hombre desvanecido en la vía pública. Una vez en el lugar, y ante la intervención policial, se pudo incorporar y reanudar la marcha, no precisando asistencia médica. 
Igualmente, ayer fueron requeridos los servicios de Policía Local para que se personaran en la barriada Santo Tomás de Aquino (Distrito Sur) donde se encontraba una mujer desorientada. Tras laboriosas gestiones realizadas por los agentes de dicho cuerpo debido a que se comunicaba en lenguaje no verbal, lograron localizar a un familiar, que se hizo cargo de la misma.

En otro caso, ocurrido a las 3:10 horas de ayer, se requirieron los servicios de Policía Local en la avenida de Europa, donde se encontraba un hombre tendido en el suelo, presentando evidentes síntomas externos de encontrarse ebrio. Fue trasladado en ambulancia al Hospital de Jerez. Finalmente, a las 15:20 horas de ayer, agentes de la Policía Local localizaron a un hombre que iba vestido con indumentaria de hospitalización del Hospital de Jerez en una zona próxima al mismo y en estado de desorientación. Fue acompañado a la unidad de salud mental del citado Hospital.

Verduras, patatas y fresas decomisadas por venta 'ilegal' 
El sábado, agentes de Policía Local sorprendieron a un individuo efectuando la venta ambulante  de verduras, frutas y patatas, en la calle José Ignacio Pineda (en el inicio de avenida de Europa junto a Carrefour Norte), careciendo de la preceptiva Licencia. A tenor de ello, levantaron acta de decomiso y la mercancía intervenida fue depositada en las instalaciones de Merca-Jerez. También el mismo sábado fue sorprendido otro individuo efectuando la venta ambulante de fresas en un vehículo en avenida del Amontillado de La Plata. Al carecer de autorización para ello, se levantó acta de decomiso de los 40 kilos de fresas, que quedaron depositados en Merca-Jerez.

Detenido por presunto delito de 'Violencia de Género'
En la madrugada de ayer domingo, agentes de la Policía Local que se encontraban de servicio en La Barca de la Florida, fueron requeridos por unos ciudadanos que manifestaron que en un domicilio se estaba produciendo una fuerte discusión entre un hombre y una mujer. A tenor de ello, y siguiendo el protocolo establecido, los agentes se personaron en tal domicilio y confirmaron la veracidad de lo manifestado. Tras llamar a la puerta, fueron atendidos por una mujer que presentaba lesiones en la cara, alegando que había tenido una discusión son su marido y que éste le había agredido. El presunto autor del hecho fue detenido y trasladado a las dependencias de la Guardia Civil de La Barca, donde se instruyeron las oportunas diligencias. La víctima fue trasladada en otro radio-patrulla de la Policía Local al centro de salud donde fue atendida de las lesiones sufridas.

(Se adjuntan fotografías)
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