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La exposición de Abu Simbel ofrecerá danza, animación y artesanía en el parque de El Retiro  
‘El tesoro de los faraones’ permanecerá abierto hasta el próximo 14 de julio con precios especiales para grupos, escolares y familias 
22 de mayo de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, acompañado por el propietario del Templo de Abu Simbel, Hany Mostafa, y otros representantes de la organización de la exposición ‘El tesoro de los faraones’, han presentado hoy la muestra, que abrirá sus puertas en  Jerez el próximo viernes, 24 de mayo. 
Antonio Real ha señalado el interés de la exposición que “pretende acercar la cultura egipcia y el espíritu de El Cairo a través de la réplica del Templo de Abu Simbel, declarado Patrimonio de la Humanidad”. 
El templo cuenta con personal bilingüe con detallada información para el visitante “quenos va a permitir adentrarnos de lleno en la historia del antiguo Egipto, consiguiendo así una integración intercultural”, ha puntualizado Real. 

La muestra, además de la pintura y arquitectura egipcia, ofrece animación para los más pequeños, danzas y hasta una tetería donde el público podrá degustar el mejor té egipcio. 

En paralelo a la exposición, que permanecerá abierta hasta el próximo 14 de julio, el Ayuntamiento, a través del Zoco de Artesanía colabora con una feria artesanal que estará integrada por un total de diez stands. 

Hany Mostafa, ha destacado que en Jerez se presenta una réplica casi exacta del edificio, excepto por sus dimensiones, y ha puesto el acento en el interés del Templo de Abu Simbel por lo que representa para la historia de Egipto. 

El templo se realizó en Egipto, durante cinco años, desde donde viajó hasta Portugal, donde ha llegado a alcanzar las 25.000 visitas en menos de seis meses. 

En Jerez comenzará una gira que seguirá por territorio nacional y posteriormente llevará esta muestra a Francia y Reino Unido. 

Desde la organización han apuntado que se establecerán precios especiales para grupos, 3 €, familias con dos hijos, 15 € y escolares 4€. 
(Se adjunta fotografía y enlace audio)

http://snd.sc/13HtdhN 
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