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‘Fotojenia 2018’ reunirá más de 14 exposiciones, conferencias y talleres del 15 de junio al 15 de julio
Francisco Camas ha destacado que “se trata de un certamen plenamente consolidado” y ha invitado a los aficionados que disfruten de las actividades previstas
30 de abril de 2018. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha presentado esta mañana en rueda de prensa el tercer festival nacional de fotografía de la ciudad de Jerez, ‘Fotojenia 2018’ que, organizado por la Agrupación Fotográfica San Dionisio cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez. El acto ha contado también con la presencia del vicepresidente de la Agrupación, Juan Durán, y de Sergio González, director del Área de Negocios de Caixabank, en representación de la obra Social ‘La Caixa’. 
El teniente de alcaldesa ha destacado que “se trata de un festival que celebra su tercera edición por lo que creemos que se encuentra ya totalmente consolidado y que este año además estará dedicado a las ocho provincias andaluzas”. Camas ha agradecido también la labor de los patrocinadores y entidades colaboradoras y ha animado “a la ciudadanía a disfrutar de estas actividades, sean o no sean aficionados a la fotografía”. 
Por su parte, Juan Durán, ha reiterado el agradecimiento a los patrocinadores “ya que un evento de estas características requiere mucho esfuerzo y trabajo y sin su colaboración sería imposible”. Durán también ha señalado que “si bien las actividades comienzan el 15 de junio, antes, el día 4 de mayo se inaugura la exposición ‘Génesis’ de Sebastiao Salgado en la plaza del Arenal que permanecerá hasta el 15 de junio”. 
En cuanto a Sergio González ha señalado que “desde la obra social La Caixa hacemos una apuesta decidida por la cultura ya que creemos que es una herramienta de crecimiento personal y cohesión social y, por tanto, hay que hacerla llegar a todos los públicos”. 
Programación de Fotojenia 2018
En esta tercera edición de Fotojenia 2018 se ha optado por traer la fotografía andaluza a la ciudad de Jerez. Por ello se ha determinado que cada provincia de la Comunidad de Andalucía esté representada por una asociación fotográfica en esta actividad que comenzará el próximo 4 de mayo y concluirá el 15 de julio. 
La idea es simultanear contenidos en el mayor número posible de salas de la ciudad, para lo cual se cuenta con la colaboración de las siguientes salas:
-Unicaja. Afoco (Córdoba).
-Los Claustros Sala Profundis. IndaloFoto (Almeria), Huelva y sus Fotógrafos (Huelva) y Agrupacion Fotográfica Granadina (Afogra).
-Sala Palacio Villavicencio. Focal de Arcos de la Frontera (Cádiz).
-Sala el Molino. Aula 7 (Málaga).
-Sala de la UCA. Agrupación Corpus Camera (Sevilla).
-Sala ArteaDiario, Manuel Viola.
-Sala Pescadería. Santo Reino (Jaén).
-Sala Consejo Regulador. Agrupación San Dionisio.
-Sala Compañía. Fotógrafos de Prensa.
-Sala Julián Cuadra (Museo Arqueológico). Granadanueve.
-Sala Paúl. Escuela de Arte de Jerez.
-Sala Canterbury. Instituto la Granja.
Independientemente de estas salas también se utilizará la Plaza del Arenal como espacio expositivo, donde se expondrán las obras del fotógrafo sociodocumental y fotorreportero brasileño Sebastiao Salgado denominada ‘Génesis’ que se realiza con la colaboración de la Obra Social La Caixa”. 
También está previsto instalar un plató fotográfico en la zona del Gallo Azul, el día 28 de junio, donde se harán fotografías a todos los viandantes que lo deseen.  
Las exposiciones fotográficas se acompañarán de proyecciones fotográficas nocturnas a realizar en los entornos de la plaza Plateros (día 23 de junio), plaza Rafael Rivero (13 de julio) y plaza Canterbury (día 30 de junio). Igualmente se tiene previsto programar varios talleres fotográficos a impartir por personas de reconocido prestigio en el ámbito de las artes visuales. 
Se realizará una gymcana fotográfica por el centro de Jerez en la que podrán participar todas las personas interesadas y amantes de la fotografía. Y el martes 19 de junio, se inaugurará una exposición de los fotógrafos de prensa Fito Carreto, Miguel Angel González, Juan Carlos Toro y Manu Iglesias, en la sala Compañía, comenzando ese mismo día los talleres y conferencias.
El festival cuenta como patrocinadores con el Ayuntamiento de Jerez, Asunico Jerez, Tipsa, Obra Social "laCaixa", MP Ascensores y Jamonería y Quesería Ramírez así como numerosas entidades y personas colaboradoras. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/francisco-camas-presenta-fotojenia-2018
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