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La XX Aula Taurina abordará este miércoles la actualidad de la Fiesta de los Toros en Jerez 
Turismo, Cultura y Fiestas, la Asociación Juventud Taurina de Jerez y la Escuela Municipal de Tauromaquia, promueven el acto que se celebrará en la Facultad de Derecho
9 de marzo de 2015. El concejal responsable del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero, junto al vicepresidente de la Asociación Juventud Taurina de Jerez, Antonio Valdivieso Narbona, el secretario de la asociación, Miguel Ángel Castro López, y el responsable de la Escuela Municipal de Tauromaquia de Jerez, Antonio Lozano, han presentado la XX edición del Aula Taurina, que se celebrará este miércoles, 11 de marzo, a las 19 horas, en la Facultad de Derecho.
Antonio Montero ha reiterado "la apuesta de este Ayuntamiento por el mundo del toro, así como el respaldo a los jóvenes valores, a través de la Escuela Municipal de Tauromaquia de Jerez" y ha añadido que "precisamente tenemos una Escuela de Tauromaquia de reconocido prestigio a nivel autonómico y nacional, cuna de importantes banderilleros y matadores de toros, en la que juega un papel fundamental sus profesores". 

Igualmente, el concejal ha expresado su apoyo a la nueva Asociación Juventud Taurina de Jerez cuyo propósito es mantener viva, de generación en generación, la fiesta nacional, que forma parte de nuestra cultura.
En esta ocasión, la temática a abordar en la XX edición del Aula Taurina será 'La actualidad de la Fiesta del Toro en Jerez' y los ponentes participantes serán: Francisco Orgambides, de Diario de Jerez, Jerónimo Roldán, periodista crítico taurino, Manuel Sotelino, director del programa Puerta Grande, de Onda Luz y Jerezania.com, Francisco García, miembro de la Asociación Juventud Taurina de Jerez, y Diego Robles, representante de FUNCIONES TAURINAS SA. La presentación correrá a cargo de Francisco Bocanegra, periodista taurino de Canal Plus Toros.

La actividad está organizada por el Ayuntamiento, a través de la delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, la Facultad de Derecho de la Universidad de Cádiz, la Asociación Juventud Taurina de Jerez y la Escuela Municipal de Tauromaquia de Jerez.

(Se adjunta fotografía de la presentación, cartel, díptico y enlace de audio)

Intervienen, por este orden, Antonio Montero, Antonio Lozano, Antonio Valdivieso y Miguel Ángel Castro

https://soundcloud.com/aytojerez-press/rp-xx-aula-taurinamp3
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