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‘Cata Comentada’ en el Consejo Regulador mañana dentro del programa de actividades del 8 Marzo
Ya están abiertas las inscripciones para próximas actividades como el desayuno Networking de empresarias y la Jornada sobre Planes de Igualdad en la empresa, con la UCA
17 de marzo de 2015. El programa de actividades convocadas por la Delegación de Bienestar Social, Igualdad y Salud en torno a la celebración del 8 de Marzo, Día Internacional de las Mujeres, continúa mañana miércoles, 18 de Marzo, con una ‘Cata Comentada’ en el Consejo Regulador (Avda. Álvaro Domecq) a partir de las 12 horas, en la que intervendrán las enólogas Paola Medina, de Bodega Williams & Humbert, Reyes Gómez, de Bodega Sánchez Romate y Victoria Frutos, del Grupo Estévez. 
La cata comentada propone una extraordinaria experiencia, en un marco tan singular como es el Consejo Regulador, donde se combina el placer de degustar algunos de los mejores vinos de la zona con la explicación guiada que las enólogas expertas ofrecerán sobre cada vino, sus características, colores, aromas, sabores, y formas idóneas para su consumo. En esta ocasión podrán degustarse Manzanilla La Guita y Fino Tío Mateo, de Bodega Estévez; Amontillado NPU y Palo Cortado Regente, de Bodega Sánchez Romate; y Canasta (Cream) y As you Like it (Medium Sweet, 30 años) de Williams & Humbert.

Esta actividad está protagonizada por mujeres, favoreciendo así la visibilidad de la presencia de la mujer en el mundo del vino; así como la aportación de la perspectiva de mujeres profesionales que hoy desarrollan su labor en el sector vitivinícola. Implica una proyección del avance de las mujeres de Jerez, constatable en su incorporación profesional a sectores considerados tradicionalmente masculinos. Por otro lado, contribuye a promocionar el conocimiento de las mujeres de Jerez acerca del patrimonio de la ciudad, mediante una experiencia directa con el vino, en un enclave genuino y sugerente como es el Consejo Regulador de Jerez. 

Esta actividad, organizada con la colaboración del Consejo Regulador de Jerez, requiere inscripción previa por limitación de aforo, que puede realizarse a través del teléfono 956 14 91 23.
Próximas actividades
Asimismo, se pueden formalizar ya las inscripciones para el Desayuno Networking con Empresarias y Emprendedoras, que tendrá lugar el jueves 26 de marzo, en la Casa de las Mujeres, con la colaboración de la delegación de Impulso Económico, Escuela de Negocios de Jerez y Club de Emprendedores/as de Jerez. Más información a través del 956 14 91 23.
También está abierta la inscripción para la jornada que tendrá lugar el martes, 24 de marzo, en el Salón de Grados del Campus de la Asunción (UCA) sobre ‘La Igualdad en la Empresa’. Más información en la web de Bienestar Social, Igualdad y Salud.

Así mismo sigue abierta la inscripción para la edición de abril y mayo de los cursos “Mujeres y Nuevas Tecnologías”, un programa para la adaptación de las mujeres a las nuevas formas de información y comunicación en red. Destinados a mujeres mayores de edad residentes en Jerez, con especial referencia a las que se encuentren en búsqueda activa de empleo y aquellas integradas en el movimiento asociativo. Taller de Iniciación a la Informática, Taller de Internet y Redes Sociales, y Taller de Orientación Laboral. Las fechas de impartición serán: 2ª edición: los días 7, 10, 14, 16, 20, 21, 22 y 23 de Abril. Y 3ª edición: los días 4, 5, 6, 7, 8, 18, 19 y 20 de Mayo. Más información a través 956 14 99 42.
Actividades en curso

Por otro lado, prosigue el desarrollo de los Cursos de la Escuela de Igualdad Online (www.jerez.es/escueladeigualdad): Desde 9 de marzo al 20 de abril, 3ª Edición del Curso Recursos Coeducativos para la Igualdad; hasta el 22 de marzo de 2015, 2ª Edición del Curso Violencia de Género: Intervención con Mujeres y Menores. Así como los talleres Habilidades Sociales’ y Taller de Búsqueda de empleo’, en la Casa de las Mujeres, enmarcados en los Programas Empl@Joven y Empleo +30, con la financiación de la Junta de Andalucía y del Fondo Social Europeo procedente del Programa Operativo 2007-2013.
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