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Feria del Caballo 2015
El Campeonato de Acoso y Derribo comenzará el sábado en el Cortijo de Vicos

Participarán 32 colleras y todos los garrochistas que ostentan el título de Campeones de España
Turismo, Cultura y Fiestas colabora con la Asociación de Garrochistas de Jerez en la organización del evento con acceso gratuito

7 de mayo de 2015. El Campeonato de Acoso y Derribo comenzará este sábado, 9 de mayo, en el Cortijo de Vicos, y se prolongará hasta el domingo, 10 de mayo. El acceso es gratuito.

La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas colabora con la Asociación de Garrochistas de Jerez, que preside Luis Erquicia Domecq, en la organización de este certamen. 

Durante todo el fin de semana, un total de 32 colleras participarán en el evento deportivo. Además, correrán todos los garrochistas que ostentan el título de Campeones de España.

En cuanto al ganado, las vacas bravas serán de la ganadería de Bohórquez, y las vacas mansas serán de la categoría del Campeonato de Andalucía. 
El buen estado del corredero, las óptimas condiciones del campo, y el buen clima contribuirán a que se disfrute de dos jornadas únicas previas a la Feria del Caballo. Erquicia Domecq garantiza que el espectáculo está servido.
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