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Navidad 2012

El encendido del alumbrado en el Gallo Azul inaugurará oficialmente la Navidad en el centro de Jerez mañana viernes
Un total de 610.380 puntos de luz ambientarán este año más calles ya que también se ha iluminado Carpintería Baja y Angustias
Además se abrirá el Mercado Navideño en la plaza del Arenal, el Nacimiento Municipal y el Nacimiento Monumental de Alameda Cristina
29 de noviembre de 2012. El programa de Navidad, elaborado por la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, comenzará mañana viernes, 30 de noviembre, de forma oficial, cuando a las 20,30 horas, en el Gallo Azul, se proceda al tradicional encendido del alumbrado.
Un total de 610.380 puntos de luz, 29.580 más que el pasado año, darán luz y color a las calles del centro de Jerez. Del total de luces, 20.600 son lámparas de 5W y 589.780 lámparas de 0,4W.

En esta edición, y como novedad el alumbrado se ha prolongado hasta la calle Carpintería Baja, y la plaza de Las Angustias. Además, se iluminarán las calles y enclaves de siempre: fachada del Ayuntamiento, plaza del Consistorio, plaza de la Yerba, Arenal, Larga, Lancería. Alameda Cristina, Plateros, Medina, Évora, Levante, plaza Rafael Rivero, Santa María, Aviador Durán, Estévez, Tornería, Arcos, Cerrón, Corredera, Francos, Honda, Algarve, y Misericordia.
Este año se mantiene prácticamente similar el ahorro que se aplicó en el primer año de gobierno sobre el gasto en el alumbrado, siendo el importe en 2012 de 135.526 euros, lo que supone un ahorro aproximado del 40 por ciento con respecto al año 2010.

El alumbrado estará compuesto por:

-128 Arcos con motivos alegóricos a la Navidad.

-Iluminación de la Fachada Consistorial con un Letrero

-50 Naranjos iluminados con microbombillas.

-26 Jacarandas iluminadas con microbombillas.

-28 Palmeras iluminadas con microbombillas.

-3 Magnolios iluminados con microbombillas.

-5 Arboles iluminados con microbombillas.

Mercado Navideño

Además, mañana viernes también se abre al público el Mercado Navideño de la plaza del Arenal donde se pueden encontrar figuras y elementos para el Nacimiento, y productos típicamente navideños. Hasta el próximo 5 de enero de 2013 se podrá visitar, los días laborales, en horario de 11 a 14 y de 17 a 20,30 horas. Los domingos y festivos, en horario de 11 a 15 horas, el 24 y 31 de diciembre, de 11 a 14 horas, y el 25 de diciembre y 1 de enero estará cerrado.

Nacimiento Monumental

Este año, y tras abrirse los Claustros de Santo Domingo, se ha instalado frente a la fachada principal del Convento de Santo Domingo. Se podrá visitar hasta el 6 de enero de 2013 en horario ininterrumpido.

Nacimiento Municipal

Montado por la Asociación de Belenistas de Jerez, se podrá visitar en la puerta principal del Ayuntamiento hasta el 6 de enero de 2013. 
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