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Ara Malikian ‘From Bach to Radiohead’ llega mañana al Alcázar para ofrecer su único concierto en la provincia
La actuación se incluye en el programa ‘Noches de Verano’, organizado por la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas

6 de agosto de 2013. Ara Malikian ‘From Bach to Radiohead’ ofrecerá mañana miércoles, 7 de agosto, a las 22 horas, en el Patio San Fernando del Alcázar de Jerez, el único concierto de este verano en la provincia de Cádiz. El precio de la entrada es de 15 euros, y se pueden adquirir en  Gravinatour, Malamúsica y Oficina de Turismo.
Ara Malikian es uno de los más brillantes y expresivos violinistas de su generación, con prestigio y reconocimiento internacional. Su inagotable inquietud musical y humana le han llevado a profundizar en sus propias raíces armenias y asimilar la música de otras culturas del Medio Oriente (árabe y judía), Centro Europa (gitana y kletzmer), Argentina (tango) y España (flamenco). Todo ello, dentro de un lenguaje muy personal en el que se dan la mano la fuerza rítmica y emocional de estas músicas con el virtuosismo y la expresividad de la gran tradición clásica europea.

 

Además de Ara Malikian, los músicos del grupo son: Juan Francisco Padilla (guitarra y laúd barroco) y Rubén Rubio (guitarra y viola de gamba).
From Bach To Radiohead surgió con la intención de abolir la tradicional distinción elitista entre música ‘culta’ y música popular; intentando, a través de la interpretación,  demostrar que la música es siempre un arte necesario, independientemente de su origen y su finalidad.

(Se adjunta cartel y Vídeo Concierto Ara Malikian “From Bach to Radiohead”)
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