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El XVI Encuentro Nacional de la Capa Española reunirá en Jerez cerca de 600 personas de toda España 

El evento se celebrará del 28 al 30 de noviembre 
26 de noviembre de 2014. Jerez acogerá entre el viernes, 28 de noviembre y el domingo, 30 de este mes, el XVI Encuentro Nacional de la Capa  Española. 

La cita reunirá en la ciudad a cerca de 600 personas, pertenecientes a las asociaciones culturales de Amigos de la Capa Española de todo el territorio nacional, quienes vestirán la tradicional prenda durante los tres días El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real y el presidente de la Asociación Amigos de la Capa Española de Jerez, Elías Martínez han presentado hoy el XVI Encuentro Nacional de la Capa Española que se celebrará en Jerez del 28 al 30 de noviembre. 
La cita reunirá en la ciudad a cerca de 600 capistas, de las más de 60 asociaciones culturales de Amigos de la Capa Española de toda España, que vestirán durante los tres días del encuentro la tradicional prenda. 
El programa de actividades arrancará con un recorrido por el centro histórico de Jerez que partirá desde alameda Cristina, el viernes, 28, a las 19 horas y culminará en la bodega González Byass.

Los participantes, además de lucir la prenda, portarán guiones, estandartes, gaitas dulzainas y tambores.
El sábado, 29 de noviembre, los Amigos de la Capa conocerán el espectáculo ecuestre de la Real Escuela y visitarán el Museo de la Atalaya donde disfrutarán del maridaje del vino y la gastronomía de la zona. 

El domingo, 30 de noviembre, el encuentro culminará con una eucaristía en la Catedral.  

(se adjunta cartel)
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