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Fiestas de la Vendimia 2013 

Diego Carrasco presentará en concierto su nuevo trabajo ‘Hippytano’ este viernes en el Alcázar 
Diego El Cigala, Raimundo Amador y Farruquito le acompañarán en el espectáculo que se incluye en las Fiestas de la Vendimia
10 de septiembre de 2013. El guitarrista, cantante y compositor, Diego Carrasco, presentará en concierto su nuevo trabajo denominado ‘Hppytano’, este viernes, día 13 de septiembre, a las 22.30 horas, en el Patio San Fernando del Alcázar de Jerez, dentro del ciclo ‘Los conciertos de la Vendimia’.   

Diego Carrasco reunirá en el escenario un elenco de artista de primer nivel como Diego del Morao, Alfredo Lagos, Antonio Rey y Tony Romero, y la colaboración especial de Diego El Cigala, Raimundo Amador y Farruquito. 
Entre los temas del nuevo disco de Diego Carrasco destaca ‘Morao del Alma’, dedicado al que fuera “más de un hermano”, según ha declarado en más de una ocasión el artista. Para la grabación del disco, ha contado con el respaldo de la Carrasco Family Band, así como conla colaboración de artistas y amigos, entre los que destaca el malagueño  Toni Romero, antes teclista de Chambao, el bajista Ignacio Cintado, el guitarrista Alfredo Lagos o el percusionista Juan Grande.
El precio de las entradas es de 15 euros y se pueden adquirir en la Oficina de Turismo, en plaza del Arenal; Bar La Gitanería, en calle Ancha; La Moderna, en calle Larga, y Malamúsica, en calle Medina.

(Se adjunta cartel)
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