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María Martínez y Manuel Pantoja ofrecerán un concierto de coplas por flamenco en la plaza de La Asunción
La actuación, incluida en el programa ‘Noches de Verano, será el martes, 13 de agosto, y la asistencia es gratuita
9 de agosto de 2013. Los artistas jerezanos María Martínez y Manuel Pantoja, ofrecerán un concierto el próximo martes, 13 de agosto, a las 22 horas, en la plaza de La Asunción, incluido en el programa ‘Noches de Verano’, organizado por la Delegación de Turismo, Cultura  Fiestas. La asistencia al espectáculo es gratuita.
María Martínez y Manuel Pantoja son componentes del grupo ‘Aires de Jerez’, y además, llevan trabajando como dúo artístico en solitario unos cuatro años. 

El martes deleitarán al público con un repertorio de coplas adaptadas a distintos palos del flamenco: tientos, tangos, seguiriyas, y bulerías, entre otros. Así nos ofrecerán sus versiones aflamencadas de coplas tan populares como: Romance de Juan Osuna, A tu vera, Tientos del cariño, A ciegas, Tres puñales o Soleá de mis pesares, entre otras.
En esta actuación les acompañarán: Ángel Martínez, al toque; Manuel Peña, en la percusión; y Luis Valle y Raquel Carmona, con las palmas.
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