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La III Feria Internacional del Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’ abre sus puertas este fin de semana
Los visitantes encontrarán curiosas colecciones de juguetes y otros objetos en el centro de congresos del hotel Guadalete

31 de noviembre de 2013. La III Feria Internacional del Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’ abrirá sus puertas el sábado 2 de noviembre y el domingo día 3, en el centro de congresos del hotel Guadalete.
Este evento, que contará con lleno absoluto de expositores, ofrecerá a los visitantes la posibilidad de admirar un buen número de colecciones de juguetes y otros objetos, así como de intercambiar cosas coleccionables.

Las dos ediciones anteriores de este evento fueron muy bien acogidas por el público, con un total de visitas próximo a las 4.000.

Entre los atractivos de esta nueva edición de la feria se halla una gran colección de muñecas Nancy, llegada desde Málaga de la mano de Ana Belén García Laguna, coleccionista que cuenta con unas 120 de todas las épocas. De todas las épocas son también las muñecas que presentará Mónica Bohórquez quien además es reparadora de estos juguetes en el taller que ella denomina “Hospital de Muñecas”.

También podrán contemplarse en la feria la recopilación de dispensadores de caramelos PEZ de Juan Ramos Moreno, así como la mayor colección de lápices del mundo, propiedad de  Rafael Parra Algaba, quién mostrará sólo mañana día 2 de noviembre sus piezas y regalará un lápiz a todos los niños que la visiten.
Otras colecciones interesantes son las de Salvador Castelló Torres, de figuras de Astérix, y la de Ángel Álvarez, el mayor coleccionista de llaveros del mundo. Este participante cuenta con unos 40.000 de estos complementos en su colección e intercambiará y recibirá todas las donaciones que los visitantes quieran hacerle.
La feria contará también con una gran maqueta de ferrocarriles, con más de 50 metros de vías, elaborada y montada por los miembros de la Asociación  Xerezana de Amigos del Ferrocarril. Otro contenido que albergará este encuentro de coleccionistas será la edición de la primera serie de azucarillos sobre los monumentos de Jerez. También se podrá conseguir el sello conmemorativo de esta III Feria Internacional de Coleccionismo Ciudad de Jerez.
El horario de apertura será: el sábado de 10 a 20,30 horas y el domingo de 10 a 15 horas. La entrada será gratuita. 
Más información sobre la III Feria Internacional de Coleccionismo ‘Ciudad de Jerez’ www.pinnacoteca.es
Contacto con el organizador de la feria, Francisco Moreno, morenofernandez@pinnacoteca.es; teléfono: 686 511 483 
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