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Jerez presenta en Fitur su calendario de eventos 2013  
El acto tendrá lugar en el stand de Cádiz el próximo jueves, 31 de enero, coincidiendo con la celebración del Día de la Provincia 

La ciudad también recibirá durante la Feria el certificado ‘Q de calidad turística’ en reconocimiento a los servicios de calidad de la Oficina de Turismo

28 de enero de 2013. Jerez estará presente una edición más en la Feria Internacional de Turismo, Fitur 2013, que tendrá lugar del 30 de enero al 3 de febrero. 
El acto central de la programación que desarrollará el Ayuntamiento, tendrá lugar el jueves, 31 de enero, en el stand de Cádiz, coincidiendo con la celebración del Día de la Provincia, donde se presentará el calendario de eventos de Jerez 2013 con especial atención a los grandes estrenos de la programación festiva de Jerez, el I Encuentro Internacional de Coreografía y Danza, el Mundial de Superbike y la octava etapa de la Vuelta Ciclista a España, junto con los ciclos reconocidos a nivel nacional e internacional, como la Navidad, el Festival de Jerez, la Semana Santa, el Gran Premio, las Fiestas de la Vendimia o la Feria del Caballo, de la que también se presentará su cartel en Madrid.
En el transcurso de la presentación el Ayuntamiento estrenará un vídeo promocional de la ciudad, realizado por Onda Jerez,  dirigido a profesionales y visitantes, en el que se recogen todas las citas que ofrece Jerez durante todo el año. 

El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha señalado, que “Fitur es el punto de partida para desarrollar otras acciones estratégicas de promoción y marketing de la oferta de Jerez que se sustenta en un completo programa de eventos con el que pretendemos dinamizar la actividad turística cubriendo todos los meses del año”. 
También, en el transcurso de la celebración de Fitur, la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, recibirá la ‘Q de calidad turística’ en reconocimiento a los niveles de calidad de la atención al visitante en la Oficina municipal de Turismo ubicada en el edificio de Los Arcos de la plaza del Arenal.  
Al margen de los actos y presentaciones públicas, desde la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, se ha programado una agenda de encuentros con profesionales, touroperadores,  Oficinas de Turismo, agentes turísticos y medios de comunicación especializados, que se desarrollarán desde el próximo miércoles, 30 de enero. 

Igualmente, el viernes 1 de febrero, tendrá lugar el acto de presentación de la oferta de la Ruta del Vino y Brandy del Marco de Jerez en el stand de la provincia.

 Jueves 31  de Enero:

· 11’30 h Presentación del Calendario Fiestas y Eventos  Jerez 2013
Stand de Provincia de Cádiz

· 12,30 h.  Celebración del Día de la Provincia de Cádiz
 Stand de Provincia de Cádiz

· 13’00 h. Entrega de Banderas Estación Náutica  Bahía de Cádiz

Centro de Convenciones Norte de IFEMA. 1ra. Planta Sala N 104. 

· 13,00 h. Presentación Premios “La Voz”
Stand de Provincia de Cádiz

· 14,00 h. Presentación Hoteles Andaluces con Encanto. Stand de Provincia de Cádiz

Viernes  1 de Febrero

· 12.00 h. Invitación al acto de Entrega Anual de Certificados “Q de Calidad Turística”

Centro de Convenciones Norte de IFEMA. 1ra. Planta Salas N103+N104. 

· 13.30 h. Presentación Rutas del Vino y Brandy del Marco de Jerez

Stand de la Provincia de Cádiz

Atención Personalizada todos los días en horario de apertura de la Feria en los siguientes espacios:

· Información Turística de Jerez

Stand  de la Provincia de Cádiz- Andalucía 

Pabellón 5 – 5B01B
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