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La cabalgata del Gran Visir partirá hoy desde el Taller de Fiestas hasta el Alcázar 
El cortejo esta integrado por dos carrozas y contará con la colaboración de varias compañías de teatro
2 de enero de 2019. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha visitado hoy el Taller de Fiestas, en Viguetas Castillas, donde todo está preparado para la salida de la Cabalgata del Gran Visir, prevista esta tarde, a las 17.30 horas. 
El itinerario de la Cabalgata del Gran Visir será el siguiente: Rotonda del Caracol, calle Cristal, calle Merced, plaza de Santiago, calle Ancha, calle Porvera, Alameda Cristina, calle Larga, Rotonda de Casinos, calle Larga, calle Lancería, Plaza del Arenal Margen derecho, plaza Monti, calle Manuel Mª González, y Alcázar.
La cabalgata contará con dos carrozas, una de ellas totalmente remodelada y unos 300 figurantes, así como con el apoyo y la colaboración de  voluntarios y varias compañías de teatro que integrarán su comitiva, interpretando una fantasía en torno a Peter Pan, bailarinas de danza del vientre, la guardia real árabe , carteros reales, además de distintos superhéroes.
La comitiva también estará acompañada por un carro musical decorado con figuras de la actualidad infantil y dotado de un potente equipo de sonido. Asimismo, habrá disfraces de cabezudos y un pasacalles en el que tomarán parte diez figurantes.
La animación musical correrá a cargo de la Agrupación Musical Santísimo Cristo de la Clemencia, Agrupación Musical San Juan y la Charanga Los Sones de Cádiz.  
La Cabalgata del Gran Visir finalizará sobre las 20 horas en El Alcázar de Jerez, dónde se entregarán las llaves del recinto amurallado al Gran Visir. 
El Gran Visir permanecerá en el Alcázar los días jueves 3 y viernes 4 para recibir todas las cartas de los niños y niñas, a los que atenderá en un horario de 11 a 14 horas, y de 17.30 a 20.30 horas. Podrán llevarse como recuerdo su fotografía con el Gran Visir en una portada de periódico muy especial.
La Guardia Real se encargará del dispositivo necesario para que cada niño y niña reciba una tarjeta numerada para facilitar una atención ordenada de todos los asistentes. A la vez, los más pequeños podrán disfrutar de la espera con actuaciones de compañías de teatro, pintacaras y talleres de papiroflexia y globoflexia. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/02-01-2019-francisco-camas-gran-visir
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