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La iglesia de San Juan de los Caballeros acogerá mañana sábado la tercera cita del Ciclo de Conciertos de Música Sacra 

El programa, organizado por Turismo, Cultura y Fiestas y Escena Lírica Jerezana Eventum, cuenta con el patrocinio de “Zona 956”

16 de noviembre de 2012. La iglesia de San Juan de los Caballeros acogerá mañana sábado, 17 de noviembre, a las 20,30 horas, la tercera cita con el Ciclo de Conciertos de Música Sacra con entrada gratuita hasta completar aforo.

El espectáculo musical, bajo el título ‘Música y Credo al son de la historia’, correrá a cargo del grupo vocal ‘El jardín de Schöenberg’. El concierto se dividirá en dos partes y el programa será el siguiente:
PARTE I

Media Vita



Arr. Michael McGlyinn (Edad 
                                                     Media)
Peccantem me quotidie
         Cristobal de Morales (1500-
                                                    1553)
O Magnum Misteryum

         Tomás Luís De Victoria (1548-             

                                                    1611)
Aleluya



         J.S. Bach (1685-1750)
Ave Verum



W.A. Mozart (1756-1791)

Christus Factus est


Anton Brückner (1824-1896)

Abenlied



         Josef Rheinberger (1839-1901)

PARTE II

Stabat Mater


        Zoltan Kodaly (1882-1967)

Parce Domine


        Feliks Nowowisjky (1870-1954)

Eli Eli!



        G. Bardos (1905-1991)

Ave María


        Franz Biebl (1906-2001)

Kyrie



        P. Jánzcak (actual)

O nata lux


        Morten Lauridsen 

Ave María



F. Ibáñez Irribarría 

Veni Sponsa



Albert Alcaráz 

Slave Regina


          Lars Jansson 
La agrupación coral El Jardín de Scöenberg presenta en este concierto un viaje en el tiempo sobre la música vocal religiosa. 
Comenzando en la antigüedad con Palestrina, en el Barroco con Bach, Romanticismo con Brückner y llegando hasta los compositores más recientes de nuestro país.

Grupo vocal mixto El Jardín de Schönberg 
Se crea en el año 2000 bajo la dirección de Alberto Barea con la intención de estudiar cada uno de los períodos más representativos de la música vocal. Esta especialización por periodos les ha llevado a profundizar en la técnica vocal de cada uno de los estilos trabajados y a adquirir un variado repertorio que incluye música sacra del Renacimiento con misas de Vitoria, Pa-lestrina o Despres, obras impresionistas de Ravel o Debussy e incluso arreglos vocales de cono-cidas canciones de The Beatles , Queen o Beach Boys entre otros. 

En 2006 la dirección corre a cargo de Enrique Iglesias Romero y el grupo entra en la Red de Teatros de Castilla la Mancha y Madrid en la que, durante dos años, interpretaron el Réquiem de Gabriel Fauré, el Oratorio de Navidad de J. S. Bach y El Mesías de Haendel, acompañados por el Coro de Cámara Oretania y la Orquesta de Cámara Orfeo de Ciudad Real. 

Aunque alguno de los integrantes del grupo original ha cambiado, se mantiene el número inicial de 8 a 12 coralistas (de dos a tres por cuerda), todos con formación musical y años de experiencia en el mundo de la música coral. Este reducido número de componentes se amplía o reduce en función a la situación personal de los coralistas o cuando las obras así lo requieren, llegando incluso a convertirse en grupo de voces blancas durante una época. 

Desde hace años, la formación y perfeccionamiento vocal, así como la búsqueda de nuevos compositores y obras, forma parte de los objetivos de El Jardín realizando diferentes cursos a lo largo de la geografía española. Desde su origen la agrupación colabora con la Academia de Bellas Artes de El Puerto de Santa María, en cuyo recinto ensaya una vez por semana.
Por último, recordar que el cuarto y último concierto del ciclo se celebrará el próximo sábado, 24 de noviembre, a las 20,30 horas, en la iglesia de San Mateo. Actuará el dúo de soprano conformado por Mariam Guerra y María Zapata. 
El concierto consistirá en un Recital Lírico Sacro, con la interpretación de obras de Pergolesi, Mozart, Schubert, Weber, Vivaldi, Caccini, Fauré o Wagner, entre otros históricos autores.
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