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RECEVIN anuncia en Jerez la ‘Ciudad Europea del Vino 2015’ 
El acto se celebrará el próximo lunes tras la reunión del consejo de administración de RECEVIN
Aspiran al título las ciudades portuguesas de Cantanhede, Melgaço, Monção y Reguengos de Monsaraz
21 de noviembre de 2014. El próximo lunes, día 24 de noviembre, Jerez acogerá la reunión del consejo de administración de RECEVIN, que se celebrará en el Ayuntamiento y  en la que se abordará como principal asunto del orden del día la designación de la ‘Ciudad Europea del Vino 2015’. 
Al consejo de RECEVIN está previsto que asistan el presidente de la institución, Pietro Iadanza, así como los representantes de las ciudades europeas del vino.  

En esta nueva edición del concurso ‘Ciudad Europea del Vino’ aspiran al título, que ostenta Jerez hasta finales de 2014, cuatro ciudades portuguesas de amplia tradición vinícola: Cantanhede, de la Región de Bairrada, Melgaço y Monçao de la Región de los Vinos Verdes Albariño (que presentan una candidatura conjunta) y Reguengos de Monsaraz, de la Región de Alentejo.

Tras la reunión del consejo de administración de RECEVIN, el presidente de la institución, acompañado por la secretaria general de la Red de Ciudades Europeas del Vino, Carmen Ribes y la alcaldesa de Jerez, anunciará la ‘Capital Europea del Vino 2015’. 
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