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Muestra Internacional de Títeres, magia, teatro, y pasacalles coparán la atención de los más pequeños en el centro de la ciudad este fin de semana

Antonio Montero ha asistido a la apertura de la Ruta Divertida del Ratoncito Pérez, que ha realizado un homenaje al creador del popular cuento infantil, el Padre Luis Coloma

12 de abril de 2013. El concejal responsable del Plan de Promociones Culturales, Antonio Montero, ha asistido este mediodía al comienzo del I Ciclo de Animación Infantil, denominado ‘Ruta Divertida con el Ratón Pérez’, organizado por la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas.

El espectáculo de magia con el mago Manu Gómez, el desfile de disfraces del Ratón Pérez y la lectura del libro de Padre Luis Coloma, han abierto este mediodía en la plaza del Banco el programa de hoy viernes. Además, incluye Pasacalles, a partir de las 17 horas; Karting, de 17 a 21 horas, en los aledaños del Alcázar; magia en la plaza de la Asunción, a las 18 horas; un concierto infantil de guitarra flamenca, a cargo de la academia de guitarra de José Ignacio Franco, en la plaza del Banco, a las 19 horas; cuentacuentos exprés, en la plaza Plateros, de 19 a 21 horas, y Muestra Internacional de Títeres, en la plaza del Banco, a las 20 horas.
La Ruta Divertida con el Ratón Pérez continuará mañana sábado, 13 de abril, a las 12 horas, en la plaza del Banco, con un Flashmob flamenco infantil a cargo de la Academia de Baile “Guadalcacín” de Almudena Marín. 
Además, desde las 11 horas se podrá participar en el karting instalado en los aledaños del Alcázar.

A las 12,30 horas, tendrá lugar en la plaza del Arenal, el primero de los tres pases de la Muestra Internacional de Títeres de la jornada del sábado. A las 18 horas, habrá un segundo pase en la plaza del Banco, y el último será a las 19,30 horas, también en la plaza del Arenal.

Los niños y niñas de Jerez también podrán disfrutar de teatro flamenco “Los cuentos de Flamenkita”, a las 13,30 horas, en la plaza de la Asunción, del Pasacalles a las 17 horas, y del teatro infantil de la compañía “Teatro Dionisio”, a las 20,30 horas, en la plaza de la Asunción.
El domingo, 14 de abril, a las 11 horas, la Banda Municipal de Música ofrecerá un concierto en la plaza del Banco, y a las 12 horas comenzará, en ese mismo enclave, la primera sesión de la Muestra Internacional de Títeres. El segundo, y último pase, será a las 13 horas, en la plaza del Arenal. 
A las 12,30 horas, tendrá lugar un espectáculo de magia con el mago Manu Gómez, en la plaza de la Asunción, y a las 14 horas comenzará el Pasacalles. También el domingo se podrá disfrutar del Karting.
LA RUTA DIVERTIDA

Sábado 13 de abril de 2013

Karting: Aledaños de El Alcázar, de 11.00 a 14.00 h. y de 17.00 a 21.00 h.

Flashmob flamenco infantil, por la academia de Baile “Guadalcacín” de Almudena Marín. Alameda del Banco 12.00 h. 

Muestra Internacional de Títeres.  Plaza de El Arenal, 12.30 h.

Teatro flamenco “Los cuentos de Flamenkita”. Plaza de la Asunción, 13.30 h.

Pasacalles divertido,  17.00 h.

Muestra Internacional de Títeres.  Alameda del Banco, 18.00 h. 

Muestra Internacional de Títeres.  Plaza de El Arenal, 19.30 h.

Teatro infantil “Escena lírica Producciones”. Plaza de la Asunción, 20.30 h.
Domingo 14 de abril de 2013

Karting: Aledaños de El Alcázar, de 11.00 a 14.00 h.

Concierto de la Banda Municipal de Música. Alameda del Banco, 11.00 h. 

Muestra Internacional de Títeres.  Alameda del Banco, 12.00 h.

Espectáculo de Magia con el mago Manu Gómez. Plaza de la Asunción, 12.30 h.

Muestra Internacional de Títeres.  Plaza de El Arenal, 13.00 h.

Pasacalles divertido,  14.00 h.

(Se adjunta fotografía de esta mañana)
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