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La exposición del Templo Abu Simbel se inaugura esta tarde en El Retiro
Turismo, Cultura y Fiesta colabora con la muestra que ofrecerá danza, animación y artesanía egipcia
‘El tesoro de los faraones’ permanecerá abierto hasta el próximo 14 de julio con precios especiales para grupos, escolares y familias 
24 de mayo de 2013. La exposición del Templo Abu Simbel abrirá sus puertas esta tarde, a las 19 horas, en el parque El Retiro. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, colabora con la organización de esta muestra ‘El tesoro de los faraones’, que hasta el 14 de julio permanecerá en Jerez. 
Además de la pintura y arquitectura egipcia, la exposición ofrece animación para los más pequeños, danzas y hasta una tetería donde el público podrá degustar el mejor té egipcio. El templo cuenta además con personal bilingüe con detallada información para el visitante que le ofrecerá la posibilidad de adentrarse de lleno en la historia del antiguo Egipto. 
También en el espacio de El Parque del Retiro, los organizadores de la exposición de Abu Simbel, han organizado una muestra de artesanía de Egipto que ofrecerán en un total de diez stands. 

La réplica del Templo de Abu Simbel, se realizó en Egipto, durante cinco años, desde donde viajó hasta Portugal, allí consiguió contabilizar hasta 25.000 visitas en menos de seis meses. 

La organización ha anunciado que se han establecido precios especiales para grupos: 3 €, familias con dos hijos, 15 € y escolares 4€.

(Se enviará fotografía esta tarde)
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