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El colectivo de artistas ‘Urban Sketchers’ pintan mañana Jerez desde el barrio de San Mateo 
La actividad se enmarca en el programa del Día Europeo del Enoturismo que ofrece el domingo jornadas de puertas abiertas en los atractivos municipales
7 noviembre de 2014. Dentro del programa de actividades del VI Día Europeo del Enoturismo que organiza la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas y la Ruta del Vino y Brandy del Marco de Jerez, mañana sábado, 8 de noviembre, a partir de las 10,30 horas, el colectivo de artistas ‘Urban Scketchers’ pintará Jerez desde el barrio de San Mateo. 
Este colectivo, que pinta las ciudades donde viven y los lugares a los que viajan, se ubicará en la plaza del Mercado, desde donde realizarán sus dibujos ‘in situ’ y al aire libre. 

Esta es una actividades novedosas del ciclo del Día Europeo del Enoturismo, que se celebra hasta el próximo domingo, 9 de noviembre, jornada durante la que los atractivos turísticos municipales, el Alcázar, los Claustros, el museo Arqueológico y el Museo de la Atalaya, ofrecerán jornada de puertas abiertas. 
También durante el fin de semana se desarrollarán las rutas en bus turístico por el Marco de Jerez, con salida a las 10 horas, desde la plaza del Arenal. 

Igualmente, el sábado, a las 10 horas, se clausura el ciclo de conferencias ‘El comercio en la baja Edad Media’, organizado por el colectivo cultural Al-Sharishi en el Zoco de Artesanía, con una muestra de mercaderías tradicionales y una exposición de fotografía y pintura.

También el sábado, a las 12 horas, Salvador Espinosa de COVIJEREZ pronunciará la conferencia ‘Historia comercial del vino de Jerez’. 
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