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11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es





La Iglesia de San Miguel acoge la primera visita guiada del programa ‘Conoce tu patrimonio’ 

La actividad es gratuita y tendrá lugar mañana sábado en tres sesiones horarias: 17, 17,30 y 18 horas 

25 de enero de 2013. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas inicia mañana sábado, 26 de enero, el programa de visitas guiadas ‘Conoce tu patrimonio’ que arranca en la Iglesia de San Miguel donde se ofrecerá al público tres sesiones horarias para facilitar su asistencia, a las 17, 17,30 y 18 horas.
La visita, totalmente gratuita, será guiada por los técnicos del área de Patrimonio del Ayuntamiento de Jerez, y el punto de encuentro será la fachada de la propia Iglesia.

San Miguel es uno de los monumentos más importantes de la ciudad. Construido sobre el solar de una antigua edificación musulmana de carácter militar, el edificio que hoy se conserva comenzó a construirse a mediados del siglo XV, concluyéndose en 1552. Con posterioridad a esta fecha se adosaron al templo la sacristía, trazada por Gaínza y Ruiz y concluida en 1573, la torre fachada, diseñada por Diego Moreno Meléndez y terminada en 1699, y la capilla sacramental, iniciada en 171 según traza de Ignacio Díaz.
Desde el punto de vista de las artes plásticas destaca el retablo mayor de la iglesia, labrado por Martínez Montañés y José de Arce, la talla del Santo Crucifijo de la Salud, del mismo José de Arce, el retablo de Ánimas, atribuido a Camacho de Mendoza, y la pintura del Camino del Calvario, de Juan de Valdés Leal. La parroquia además cuenta con un importantísimo conjunto de piezas de platería y ropa de misa, entre las que destacan varias casullas y dalmáticas bordadas en el siglo XVI.
La próxima visita incluida en el programa ‘Conoce tu patrimonio’ tendrá lugar el próximo sábado, 2 de febrero, a la  Basílica de Nuestra Señora de la Merced Coronada.
 Teléfono de información 





956149959

Correos electrónicos:  





patrimonio.cultura@aytojerez.es





antonio.delarosa@aytojerez.es
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