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El gasto en ayudas sociales ejecutado por el Ayuntamiento en 2014 ha alcanzado los 3.636.987,27 euros, un 56,61% más que en 2013
Sobre el número de ayudas, se han incrementado un 66,86%,  hasta las 27.935, 
Aumentando también las ayudas por la asignación tributaria del IRPF y las subvenciones otorgadas a 50 asociaciones sociales mediante convenios
Paredes valora que frente al incremento de intervenciones y gestión se constata una “situación mantenida y en ligera mejoría” respecto a la incorporación de nuevos usuarios a los servicios sociales 
Destaca asimismo que solo la partida destinada a garantizar el suministro del agua se ha incrementado el 227% 
12 de marzo de 2015. La delegada de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, ha presentado hoy balance del gasto correspondiente a ayudas sociales ejecutado por el Ayuntamiento durante el ejercicio 2014, datos que ha presentado previamente al Consejo Local de Bienestar Social. 
El montante total del gasto en materia social ha ascendido a 5.058.987,27 euros, que la delegada ha detallado en tres epígrafes generales: Primero, el gasto de ayudas sociales, relativo a Bienes Corrientes y Servicios, Contratos de Suministros y Transferencias Corrientes, que incluyen el grueso de ayudas directas que tramitan los servicios sociales municipales y que ha ascendido a 3.636.987,27 euros en 2014. Segundo, el gasto en subvenciones del Gobierno central correspondiente a las ayudas con cargo a la asignación tributaria del IRPF para 2014 destinada a instituciones sociales, por importe de 815.000 euros.
En tercer lugar Paredes ha referido las subvenciones concedidas por el Ayuntamiento, mediante convenio con 50 organizaciones sociales (341.000 euros) y convenio para culminación de obras del Centro Residencial de la Asociación Familiares Alzheimer (266.000 euros), cuyo importe asciende 607.000 euros. Suma que arroja el total referido de 5.058.987,27 euros. Junto a esta cantidad, la delegada matiza el pago de la deuda de anteriores legislaturas, por importe de más de tres millones de euros, que el Consistorio mantenía con las entidades sociales.
Gasto de Ayudas Sociales relativos a Bienes Corrientes y Servicios, Contratos de Suministros y Transferencias Corrientes 
Respecto a la primera partida, que incluye ayudas sociales pagadas en metálico, ayudas compensatorias por deuda de agua (que cabe diferenciar con bonificación del agua, alcantarillado, etc.), ayudas a familias para pago de alquiler de viviendas de titularidad municipal (Emuvijesa), ayudas para cobertura de necesidades básicas en metálico, agua, vivienda de alquiler, ayudas sociales en especie para alimentación, artículos básicos, suministros productos farmacéuticos, óptica y ortopedia, suministros de mobiliario y enseres básicos, cuyo importe en el año 2014 ha ascendido a 3.636.987,27 euros, supone un incremento del 56,61% respecto a 2013 (2.322.252,54 euros), en base a una diferencia positiva de 1.314.734,73 euros.
En cuanto al número de ayudas totales, percibidas por estos conceptos, han sido 27.935 en 2014, frente a las 16.742 de 2013, lo que supone un aumento de 11.193, equivalente a un 66,86% más de ayudas otorgadas en el año 2014. Tomando como referencia el pago de 12 mensualidades (enero a diciembre), la media mensual en 2014 habría ascendido a 303.082,27 euros, cantidad que en comparación con el año 2013, cuya media mensual fue de 193.432,91 euros, representa un aumento de 109.561,23 euros mensuales (56,61 % de incremento).
Paredes ha recordado el “importante esfuerzo presupuestario municipal” que sumó mediante modificación presupuestaria un 24% a las cantidades previstas originalmente, y ha reiterado el incremento de todas las partidas destinadas a necesidades básicas, 60,60% más en 2014, para ayudas en metálico; 225,75% más en ayudas compensatorias por deuda de agua; el 75,10% más  para necesidades básicas como vivienda de alquiler; 80,94% en ayudas para suministros productos farmacéuticos, óptica y ortopedia, y un 40,74% más para ayudas sociales en especie, suministros de mobiliario y enseres básicos.

“Vamos por el buen camino, sin falsos triunfalismos”

Isabel Paredes ha concretado que al incremento de ayudas, cifradas en un 66,86% más en 2014, se corresponde un incremento de intervenciones, que han alcanzado las 67.884 frente a las 55.006 de 2013 (23,41% más). No obstante, el número de usuarios dados de alta en 2014 ha descendido a 9.714, frente a los 10.698, en 2013, lo que para la delegada refleja “una situación mantenida, con ligera mejoría en todos los barrios”. Respecto al número de expedientes abiertos han sido 3.896, frente a los 4.161 del año 2013, aclarando Paredes que éstos se tramitan por unidades familiares y no individualmente. 

La delegada se ha mostrado satisfecha con estos datos “aunque sin falsos triunfalismos”, afirmando que corroboran “una mayor confianza en el sistema público de servicios sociales por parte de los usuarios, situándonos como el gran referente para la gestión social y la información que precisa la ciudadanía”. Y ha puesto de ejemplo servicios como la gestión de la dependencia, declaraciones anuales no contributivas, intermediación hipotecaria, o programas de orientación jurídica, como el convenio con el Colegio de Abogados para la actuación de oficio y apoyo a colectivos complejos “con mayores dificultades para comprender la información y tramitación de sus casos”. Para Isabel Paredes “hemos mejorado y ampliado los recursos disponibles. 
La delegada ha asegurado a la hora de hacer balance que  “Las políticas sociales son una prioridad para este Gobierno y, por eso, vamos a seguir trabajando en atender a todos los jerezanos que demanden la ayuda de los servicios sociales, pues este Gobierno es consciente de que hay muchos jerezanos que lo están pasando mal como consecuencia de la crisis  y mientras haya uno solo que demande nuestra ayuda no lo vamos a dejar, por eso, hemos hecho un esfuerzo importantísimo incrementado las ayudas sociales a la vez que desde el Gobierno se está trabajando para impulsar la economía de la ciudad”.
Paredes ha destacado también el apoyo del Gobierno de España a Jerez con subvenciones específicas, derivadas del IRPF, incrementadas este año en un 39%, hasta los 815.000 euros, con destino a las distintas instituciones sociales, como Afemen, Adifi, Upace, Hijas de la Caridad, CEAIN, etc., siendo las más destacadas la que perciben Cáritas y Cruz Roja (En estos 815.000 euros no se incluyen las ayudas europeas,  o vía Ministerio de Empleo, y aportaciones que reciben estas instituciones individualmente).

Adjuntamos audio de la comparecencia:
https://soundcloud.com/aytojerez-press/rp-gasto-social-paredesmp3
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