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El  Ayuntamiento celebra el anuncio de Ryanair y la recuperación del vuelo de las 7 de Iberia 
Antonio Real destaca que supone una buena noticia para Jerez y la provincia que viene a reforzar las conexiones con el destino 
27 de febrero de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha valorado hoy de forma muy positiva el anuncio realizado por la compañía Iberia de retomar a partir del próximo 1 de abril la conexión a Madrid de primera hora de la mañana “ya que este era uno de los vuelos más demandados por su repercusión en la actividad económica de Jerez y la provincia”. 
De esta forma, el Ayuntamiento celebra, que definitivamente la aerolínea haya restablecido el conocido como ‘vuelo de las 7’, que a juicio de Real “representa uno de los más rentables para el destino”. 

En este sentido, el Gobierno municipal recuerda que tras la supresión del enlace de Iberia, han sido continuas las gestiones realizadas, en coordinación con la administración aeroportuaria, para evitar la pérdida de este vuelo demandado por la patronal Horeca y el tejido empresarial de la ciudad, que en su día manifestaron igualmente la necesidad de mantener esta estratégica conexión con la capital que además goza de una excelente ocupación.

De esta forma el Ayuntamiento destaca el esfuerzo y el trabajo realizado por el director del aeropuerto, Rafael Reyna, para restablecer esta conexión y propiciar nuevos enlaces como los que ha anunciado Ryanair para el próximo mes de marzo a Londres, Frankfurt y Dusseldorf. 
Sobre el anuncio realizado por la compañía también se ha manifestado Antonio Real, quien ha valorado la importancia de que Jerez y la provincia haya sido uno de los destinos por los que ha apostado Ryanair tras los recortes llevados a cabos en otros aeropuertos andaluces y nacionales afectados como Sevilla, Madrid y Barcelona.
“El aeropuerto de Jerez no se ha visto afectado sino que por contra verá reforzada los enlaces de la aerolínea con mercados especialmente interesantes para el destino”, ha recalcado.

Antonio Real ha declarado que “el objetivo es rentabilizar al máximo el aeropuerto de Jerez y en ello estamos trabajando todas las administraciones implicadas y las autoridades aeroportuarias de forma que consigamos la recuperación de pasajeros y la potenciación de ‘La Parra’ como punto estratégico para los movimientos turísticos del destino”.
El Gobierno recuerda también que el mercado inglés y alemán representan, después de Alemania, dos de los principales emisores de turistas a Jerez con cerca de un 9% cada uno de las procedencias registradas lo que evidencia la importancia y la necesidad de potenciar estos destinos.
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