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Camas recibe al alcalde y alumnos de la Escuela de Música de Castro del Río
Los jóvenes participan esta tarde en la Semana de Actividades Culturales del Conservatorio de Música jerezano

20 de marzo de 2018. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha recibido al alcalde de la localidad cordobesa de Castro del Río, José Luis Caravaca, y a un grupo de alumnos y alumnas de la Escuela Municipal de Música de la localidad 'Joaquín Villatoro', que participarán en esta tarde en las actividades de la Semana Cultural programada por el Conservatorio de Música de Jerez. Los alumnos han venido acompañados por el director de la Escuela de Música, Pedro Granados, así como padres y profesores del centro.
Francisco Camas les ha dado la bienvenida en nombre de la alcaldesa y ha recordado la figura de Joaquín Villatoro, que nació en Castro del Río y tiene una estrecha vinculación con Jerez.  “Un referente cultural y musical para nuestra ciudad. Es la quinta ocasión en que los alumnos de Castro del Río vienen a la ciudad y les agradezco mucho su asistencia así como a su alcalde las palabras de agradecimiento a la ciudad”.
Por su parte el alcalde de Castro, José Luis Caravaca, ha agradecido tanto al Ayuntamiento como al Conservatorio de Jerez el recibimiento que se les ha ofrecido. “Ya es el quinto encuentro en el que participamos. Nos une la música y es de agradecer que sigamos manteniendo viva esa llama a través de la música que une a nuestros dos pueblos”. El alcalde ha obsequiado al Ayuntamiento de Jerez con una cerámica que representa a Cervantes, ya que la localidad de Castro del Río es un municipio cervantino, así como un libro con la biografía de Joaquín Villatoro. Tras la recepción en el Salón Noble, la delegación de Castro del Río ha visitado algunos de los monumentos más representativos de la ciudad.
Existe una estrecha relación entre los músicos Joaquín Villatoro, nacido en Castro del Río, y el jerezano Germán Álvarez Beigbeder. Joaquín Villatoro fue uno de los fundadores del Conservatorio Elemental de Música, que hoy lleva su nombre, sustituyendo a la Escuela Municipal de Música creada por Álvarez Beigbeder. 

Villatoro dirigió en Jerez, hasta su jubilación en 1980, la Banda Municipal de Música, se hizo cargo igualmente de la dirección de la Orquesta Sinfónica y Orfeón Jerezano, al frente de los cuales dirigió numerosos conciertos, no sólo en Jerez sino en otras muchas ciudades andaluzas. El músico de Castro del Río era un gran aficionado al flamenco, por lo que en Jerez colaboró con la Cátedra de Flamencología, en sus primeros cursos internacionales de arte flamenco, llegando a figurar en ellos como rector de los mismos.
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
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