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La alcaldesa subraya “el alto nivel competitivo y el carácter positivo del Jerez Natación Máster” 
El club jerezano, con apenas seis meses desde su fundación, se ha proclamado en Mallorca Campeón de España por clubes  

“Habéis competido con orgullo, siendo  embajadores  de Jerez, comprometidos en el esfuerzo y haciendo historia para el deporte de la ciudad”, ha añadido la regidora   
9 de febrero de 2017. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha recibido esta tarde, en el Salón Noble del Ayuntamiento, al 'Jerez Natación Máster', que se ha proclamado el pasado fin de semana en Palma de Mallorca Campeón de España por equipos en el Open Nacional de Invierno de Natación Máster.
La regidora ha subrayado “la actitud siempre positiva y alto nivel competitivo del Jerez Natación Máster. Un club de reciente creación que ya ha empezado a hacer historia para el deporte de Jerez y que, además, destaca por su cohesión interna y organización”.
El club fue creado hace seis meses. Su presidente es Manuel Mestre, impulsor de la natación en la ciudad. Actualmente, forman parte del mismo 93 nadadores que han logrado en Palma de Mallorca 15 oros, 18 platas, 25 bronces y 25 récords andaluces en un Open Nacional que ha contado con 1.400 participantes. 
“Para este Gobierno es un privilegio daros la enhorabuena personalmente en esta recepción, después de que hayáis tenido apenas un par de días para recuperaros de un esfuerzo físico impresionante, pero también de un viaje de vuelta un poco complicado por los efectos del temporal”, ha afirmado la alcaldesa al grupo de nadadores y entrenadores.
De igual modo, Mamen Sánchez ha agradecido “como alcaldesa la representación que habéis hecho de Jerez con tanto orgullo. Habéis sido embajadores de lo mejor de nuestra ciudad en el plano deportivo y os mostramos nuestro agradecimiento expreso por vuestro carácter positivo, abierto y comprometido”.
Asimismo, la alcaldesa ha hecho mención especial “al excelente papel que también ha realizado el equipo femenino en este Open. En Jerez el deporte femenino tiene grandísimas representantes, tanto en el deporte base como en categorías superiores, y esta es una muestra evidente”.
El XXIII Campeonato Nacional Open de Invierno de Natación Máster se ha celebrado del 2 al 5 de febrero en Son Hugo (Palma de Mallorca). El equipo femenino logró alzarse con la primera posición, y el equipo masculino obtuvo la segunda posición en la general, resultados que en global han posibilitado el primer entorchado nacional por equipos del Jerez Natación Máster, fundado hace seis meses y que ha tomado el testigo del C.N. Jerez máster. 
(Se adjunta fotografía)
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