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El periódico ‘El Nuevo Herald’ de Miami visita Jerez con motivo de un reportaje turístico de la provincia 
La acción ha sido organizada por el Patronato Provincial de Turismo en colaboración con la Oficina de Turismo de Miami y el Ayuntamiento de Jerez 
27 de septiembre de 2014. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas ha atendido a un equipo de trabajo del periódico ‘Nuevo Herald’ de Miami, que han visitado Jerez con motivo de una acción promocional de la provincial que desarrolla el Patronato Provincial de Turismo, en colaboración con la Oficina Española de Turismo en Miami y el Ayuntamiento de Jerez. 
Durante su visita a Jerez, la periodista, Aída Levitán, acompañada por un técnico de la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, ha realizado una visita a pie por el centro histórico de la ciudad, además de visitar algunos atractivos como la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre, las bodegas Tío Pepe y el Alcázar. 
Los enviados especiales del ‘El Nuevo Herald’ se han mostrado interesados por los atractivos turísticos de la ciudad, en especial los monumentos, los caballos y el vino, en este año tan  especial con motivo de la celebración de Jerez Ciudad Europea del Vino.
El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha destacado el interés de incluir a Jerez como destino recomendado de la provincia y ha incidido en que el reportaje está valorado en 8.000€ la página.   

El diario ‘El Nuevo Herald’ es el principal diario de Florida en castellano, cuenta con una tirada dominical aproximada de 100.000 ejemplares. 
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