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Transparencia
El Ayuntamiento registró 72 solicitudes de información en 2017 y 203 el año pasado
El Gobierno denuncia “la falta de respeto del PP a la institución municipal” y pide que "deje de montar un circo"
El Ejecutivo local lamenta “el espectáculo que este partido quiso dar ayer en el patio del edificio consistorial"
Denuncia que "desde inicios de legislatura esta formación mantiene cerrada la sede de su grupo" 
Sobre transparencia, el Gobierno reitera que nunca antes el Ayuntamiento había sido reconocido por sus buenas prácticas
en esta materia
23 de enero de 2019. El Gobierno Local denuncia “la falta de respeto del PP a la institución municipal” y le pide que "deje de montar un circo, lamentando el espectáculo que este partido quiso dar ayer por la tarde en el patio del edificio consistorial”. En este sentido le pide “que estén tranquilos, que mientras ellos se dedican a idear espectáculos, el Gobierno sigue trabajando por la ciudad”.
Sobre este aspecto, el Gobierno Municipal señala que "como partido, los populares han asaltado el Ayuntamiento", al tiempo que anuncia que a nivel interno se ha encargado un informe sobre el hecho de que miembros de un partido político hayan entrado en el Ayuntamiento en hora no laboral”. Cabe recordar que en las dependencias municipales existe documentación relevante que debe ser adecuadamente custodiada.
Por su parte, el Ejecutivo señala que “para dar una rueda de prensa los partidos políticos tienen sus respectivas sedes y los grupos municipales cuentan con instalaciones cedidas por el Ayuntamiento, siendo sorprendente que el grupo municipal popular tenga la suya cerrada”. En esta línea, el Gobierno Municipal cuestiona “qué opinión tendrían si otro partido político se fuera al patio de San Telmo a dar una rueda de prensa".
Por otro lado, en materia de transparencia, el Gobierno Municipal recuerda que “en esta legislatura el Ayuntamiento es reconocido por ser uno de los más transparentes de este país, al contrario de lo que sucedía cuando ellos gobernaban, que no daban ningún tipo de información a nadie, por lo que el PP no puede darnos lecciones en transparencia ya que ni ellos mismo se lo creen”.
El Ejecutivo sostiene que “además del Portal de Transparencia, el Ayuntamiento aporta copias de la documentación solicitada por ciudadanos, colectivos, partidos políticos y sindicatos, y precisamente porque se les da respuesta están aumentando en número de tal modo que en 2017 entraron 72 solicitudes de información y en 2018, 203”. Para gestionar este importante volumen de documentación generado, el Ayuntamiento ha creado un servicio y un procedimiento específico dedicado a ello queriéndose destacar que en algunos casos puede sufrir un retraso en la respuesta. Por último, el Ejecutivo concluye que “el único objetivo que pretenden los populares es torpedear una excelente gestión".
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