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La alcaldesa conoce los proyectos y demandas del Club Nazaret en un encuentro con su nueva junta directiva
4 de octubre de 2014. La alcaldesa, María José García Pelayo, ha mantenido un encuentro de trabajo con la nueva junta directiva del Club Nazaret, para conocer de primera mano los nuevos proyectos y demandas de estas instalaciones. La nueva junta directiva, que dirige Manuel García Perdigones, ha informado a la primera edil que dentro de sus proyectos destacan, entre otros, la reforma de las pistas deportivas de tenis.
La regidora se ha interesado por la programación de este club social y se ha puesto a disposición de la nueva junta directiva para colaborar en actividades de interés. La práctica deportiva es fundamental en el Club Nazaret, que cuenta con numerosos programas destinados a todas las edades, así como torneos sociales, que se celebran en las instalaciones de que dispone el club. Entre estas actividades destacan el Fútbol Sala, Baloncesto, Tenis. Pádel, Petanca, Tenis Mesa, Gimnasio, Mini Golf, además del Fútbol Playa, Natación y Waterpolo en verano. 

Por otro lado, el club tiene un programa de escuelas deportivas tales como Baloncesto, Artes Marciales, Tenis, Pádel, y Equitación. Es de reseñar los éxitos obtenidos últimamente por deportistas pertenecientes a estas escuelas como son Pablo Llamas, Juan Pablo Cañas, o Álvaro Núñez en tenis, y Alfonso Ramírez en Equitación (Doma Clásica). Otra actividad de gran importancia y relevancia en los actos que programa anualmente esta entidad es su Gala del Deporte.

(Adjuntamos fotografía)
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