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El III Premio Internacional de Flamenco estará dedicado a José María Velázquez-Gaztelu 
Francisco Camas se ha reunido con la Comisión organizadora para iniciar los preparativos de la tercera edición 
27 de febrero de 2019. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha mantenido una reunión con la Comisión organizadora del Premio Internacional del Flamenco al objeto de iniciar los preparativos de la tercera edición del galardón. 
En el transcurso de la reunión, la Comisión ha acordado la dedicación del premio, patrocinado por bodegas Williams & Humbert, al escritor, poeta, guionista y documentalista gaditano, José María Velázquez-Gaztelu, en reconocimiento a su trayectoria dentro del mundo del flamenco, en la que cabe destacar el Premio Nacional de la Cátedra de Flamencología por diversos trabajos, como la serie de televisión ‘Rito y geografía del cante’, sus artículos y reportajes sobre flamenco en diversos diarios y revistas, su programa de radio ‘Nuestro Flamenco’, de RNE, entre otros. 
También es Medalla de Oro del Festival de Arcos, Premio de la Crítica Flamenco Hoy por su labor de difusión del arte flamenco e Insignia de Oro de Asociación Cultural Flamenca Manuel Soto Sordera de Jerez, entre otros reconocimientos. 
(Se adjunta fotografía)
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