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Carmen Collado mantiene un encuentro con el jefe del Servicio de Salud para  impulsar el I Plan Local de Salud
Se persigue dar respuestas más eficaces y coordinadas a los problemas relacionados con la salud de la ciudadanía
9 de julio de 2016. La teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, y responsable de Salud, ha mantenido una reunión  con Andrés Rabadán Asensio, jefe de Servicio de Salud de la Consejería de  Salud, con el fin de seguir trabajando el I Plan Local de Salud de Jerez con una actualización de la metodología.

Con este nuevo procedimiento, liderado por el Ayuntamiento, se persigue mayor coordinación y organización en los diferentes recursos sociales, que gestionan entidades públicas y privadas, para dar respuesta con mayor eficacia a diversos problemas relacionados con la salud en colectivos de menores, mayores, o adolescentes, entre otros, de tal manera que se eviten duplicidades innecesarias y al mismo tiempo, se realice un abordaje integral que solucione efectivamente las necesidades que puedan plantear estos grupos de población.

Se trabajará en distintos distritos de la ciudad comenzando por los que más demandas y necesidades presentan. Al mismo tiempo, se prevé que tenga lugar una convocatoria del Pleno municipal en septiembre,  con el apoyo del jefe de Servicio de Salud de la Consejería de  Salud. En esta sesión se informará tanto a la Corporación, como a asociaciones, colectivos y en definitiva a la ciudadanía,  sobre las nuevas líneas a seguir con el Plan de Salud, que fue aprobado por la Corporación Municipal en 2015.  
(Se adjunta foto)
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