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Francisco Camas y el alcalde de San Isidro  abordan la necesidad de llevar a cabo mejoras en espacios públicos de la pedanía
13 de marzo de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha recibido hoy al alcalde de San Isidro del Guadalete, Manuel Sánchez, para abordar una serie de cuestiones urbanísticas y de seguridad que son de interés para esta pedanía. 
Durante la reunión, celebrada esta mañana en la sede de Urbanismo, se ha dado un repaso general a la situación de San Isidro en respuesta a una serie de demandas vecinales relacionadas con la puesta a disposición de los espacios públicos para uso y disfrute de los ciudadanos.
En este sentido, el alcalde de San Isidro ha solicitado al Ayuntamiento información urbanística sobre determinados terrenos ubicados en esta pedanía al objeto de estudiar la posibilidad de poner en marcha actuaciones de mejora y adecentamiento de las infraestructuras existentes.
También se han abordado en el transcurso de la reunión una serie de peticiones vecinales en materia de seguridad que son de competencia municipal, y que principalmente ha estado relacionadas con la presencia policial durante los horarios de entrada y salida al centro escolar. 
(Se adjunta fotografía)
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