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La delegada de Igualdad, Acción Social y Medio Rural mantiene un primer encuentro con la Federación ‘La Voz de las Mujeres’
Carmen Collado ha confirmado que “el impulso a las políticas de Igualdad es uno de los grandes proyectos de este Gobierno en el que trabajaremos codo a codo con las mujeres” 
15 de julio de 2015. La delegada de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, ha mantenido un primer encuentro con la Federación de Asociaciones de Mujeres Urbanas ‘La Voz de las Mujeres’, quienes le han presentado a su junta directiva, encabezada por su presidenta, Remedios Núñez, de la Asociación de Mujeres La Marquesa; vicepresidenta, Antonia Reyes, de la Asociación de Mujeres Sal Marina; secretaría, Ana María Moreno, de Mujeres Pino Grande; tesorera, Teresa Bellido, de Mujeres Olivar de Rivero; y vocales Josefa Gallardo, de Mujeres Manos Abierta hacia el Futuro y Mª del Carmen Ruiz Tirado, de la Asociación de Mujeres Ajemusor. Las representantes de la Federación han intercambiado con la delegada impresiones sobre sus proyectos, actividades, programa de trabajo y principales demandas del colectivo, que aglutina en torno a 190 asociadas.
La delegada se ha mostrado satisfecha tras este primer encuentro que abre un nuevo capítulo de trabajo, marcado “por el impulso a las políticas de Igualdad, la recuperación y renovación de los grandes avances promovidos y fomentados por el Partido Socialista en este ámbito”. 
Carmen Collado ha recordado que la igualdad “es un principio básico en las políticas de este Gobierno, recuperando el auténtico sentido y la dimensión que adquieren estos valores como pilares imprescindibles de la democracia” y ha incidido en que “la participación política y social de las mujeres va a ser un pilar fundamental en la gestión diaria del Ayuntamiento”.
“La igualdad es la base de la libertad, de la cohesión social y un factor de desarrollo imprescindible, supone trabajar con y para la ciudadanía” ha dicho Collado, quien además ha tenido palabras de elogio y reconocimiento hacia las mujeres de la Federación y hacia todo el tejido asociativo de mujeres urbanas y rurales, “porque constituyen un ejemplo para todo Jerez, de compromiso social, implicación, superación y porque encarnan la expresión más significativa del asociacionismo y la participación social en nuestra ciudad”. 
Carmen Collado confirma “la ilusión que representa un proyecto que no se va a quedar en los papeles, sino que va a ser la auténtica voz del sentir de las mujeres de Jerez, con las que vamos a trabajar codo a codo para seguir consolidando avances y enriqueciendo las perspectivas de progreso de todas las jerezanas”. Además del empleo, la delegada ha referido el refuerzo al papel del Consejo Local de las Mujeres, el impulso a la corresponsabilidad, la conciliación, la educación, la erradicación de la violencia de género, y la proyección de la igualdad de oportunidades en todos los ámbitos “proyecto en el que las mujeres van a ser protagonistas y donde tendrán mucho que decir”.  
(Adjuntamos fotografía)
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