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La alcaldesa y el Consejo Social de la Ciudad profundizan en la participación de este foro consultivo en los proyectos municipales

23 de julio de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, se ha reunido con la presidenta del Consejo Social de la Ciudad (CSC), Lola Rueda y con el presidente de las comisiones de trabajo del CSC, Carmelo García Barroso, para tratar temas de interés, como algunos relacionados con el impulso de acciones destinadas al fomento del empleo.
En este encuentro se ha profundizado también en la mejora de los mecanismos de comunicación y participación de este foro consultivo en los proyectos municipales. Del mismo modo, se ha presentado a la alcaldesa la planificación de actividades del CSC con apertura a la ciudadanía.
Previamente a la reunión con la alcaldesa, la presidenta del Consejo Social de la Ciudad, y los miembros Miguel Ángel Otte del Pino,  portavoz de la Comisión de Trabajo de Cultura y Desarrollo Territorial y Rafael Trujillo Marlasca, portavoz de la Comisión de Trabajo de Economía y Empleo han mantenido un encuentro con el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas.
En esta otra reunión se han abordado temas en torno a aspectos  urbanísticos de interés para la ciudad que recojan mejoras que puedan fomentar un impulso de los sectores productivos.
(Se adjunta fotografía)
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