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La Zambomba Conmemorativa de la declaración de BIC se celebra el 16 de diciembre en los Jardines de la Atalaya 
Organizada por el Ayuntamiento y la Junta de Andalucía contará con grupos de Jerez y de Arcos para conmemorar el segundo aniversario de su declaración como Bien de Interés Cultural
9 de diciembre 2016. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, acompañado del teniente de alcalde de Cultura del Ayuntamiento de Arcos, Daniel García Clavijo; María Ángeles Carrasco, directora del Instituto Andaluz del Flamenco (IAF); Cristino Ortuno, director de la ONCE en Jerez y la cantaora Eloísa Jiménez Domínguez, ‘Elu de Jerez’, ha presentado la Zambomba Conmemorativa de la declaración de Bien de Interés Cultural, que organiza el Ayuntamiento de Jerez junto con la Junta de Andalucía, a través del IAF, y que se celebrará el 16 de diciembre en los jardines de la Atalaya.

El evento, que comenzará a las 14 horas y finalizará a las 21 horas, contará con la presencia del Grupo de Villancicos de Arcos y, en representación de Jerez actuarán los grupos ‘Flamencos por Navidad’, con Elu de Jerez como artista invitada, junto a Anabel Rosado, Gema la Cantarota, Carmen la Cantarota, Tamara Tañé, Israel López, Javier Ibáñez y Paco León, y ‘Navidad de los Gitanos’, con Paco Lara, Malena Parilla, Manuel Soto y Gregorio Fernández. 

Ese mismo día, en los Museos de la Atalaya, se presentará el cupón de la ONCE dedicado a la Zambomba de Jerez y de Arcos, que se sorteará el día 21 de diciembre. En la presentación actuará el Coro de la ONCE. Asimismo, y también en La Atalaya, se procederá a la firma del Protocolo de Intenciones para la constitución de la Asociación Cultural y Turística ‘Casas Cantaoras de la Baja Andalucía’, que agrupa a las localidades de Jerez, Mairena del Alcor, Morón, Lebrija y Utrera, municipios que cuentan con festivales flamencos con cincuenta años de vigencia.  
Francisco Camas ha destacado que “con esta iniciativa unificamos por segundo año la zambomba que tradicionalmente celebraba la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento en un solo evento, con entrada libre, al que invitamos a toda la ciudadanía y a las personas que visitan Jerez en estas fechas en las que las zambombas son el reclamo principal de la Navidad jerezana, tal y como se está viendo durante estos días en las calles colmadas de público, divirtiéndose y disfrutando de nuestra cultura”.
Por su parte, María Ángeles Carrasco ha subrayado el “compromiso de la Junta de Andalucía con el flamenco, que se ve claramente en esta tierra de Jerez, y si el flamenco es patrimonio de la humanidad, una de sus manifestaciones más representativas es la Zambomba de Jerez y de Arcos y por ello vamos de la mano con estos municipios para brindar todos juntos por esta fiesta que trasciende y es representativa de la sociedad, de nuestro patrimonio y de nuestras costumbres”.
El teniente de alcalde de Cultura de Arcos, ha destacado la importancia de que “cuatro organismos se unan para poner de manifiesto el valor de la zambomba, generando una sinergia entre Arcos y Jerez con esta zambomba, cuya declaración como Bien de Interés Cultural nos ayuda a protegerla, conservarla y difundirla”. 

Daniel García Clavijo, ha informado de que el día 22 de diciembre “de la mano de la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Jerez, a partir de las siete de la tarde en el Palacio del Mayorazgo se celebrará una zambomba con grupos de Arcos y de Jerez en una importante apuesta por la cultura y las tradiciones navideñas de la provincia.” El cantaor Ezequiel Benítez será el artista invitado del grupo de Jerez que participará en esta fiesta. 

Cristino Ortuno, de la ONCE, ha destacado también la “colaboración y sinergia de los pueblos representados en el cupón para promover la zambomba y desde nuestra organización ponemos un saco más de carbón en la locomotora de la zambomba de Jerez y Arcos para que esto siga funcionando y nos sumamos así a esta maravillosa campaña para poner de relieve esta expresión cultural tan bonita y con tanta fuerza que es la zambomba.” 

Por su parte, Elu de Jerez ha mostrado su agradecimiento por poder participar en esta fiesta, en la que “vamos a dar todo lo que podamos, y en mi caso en otra faceta que es la de la zambomba, donde voy a poner el alma y el corazón.” La artista ha destacado también la participación de sus compañeros en el grupo Flamencos por Navidad, e invitado a la ciudadanía para “que acudan a la zambomba para echar un ratito bueno y flamenco.” 

(Se adjuntan fotografías y enlace de audio de la rueda de prensa)
https://soundcloud.com/aytojerez-press/presentacion-zambomba
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