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La Policía Local activa mañana Viernes de Dolores un dispositivo especial de regulación del tráfico con motivo de las salidas procesionales de las asociaciones juveniles 

Los agentes regularán el tráfico en los 17 itinerarios previstos, a fin de facilitar la fluidez de la circulación en cada zona al paso de las procesiones
El sábado también se activa por primera vez el CECOP para coordinar y regular el paso de distintas agrupaciones parroquiales y cinco Hermandades que procesionan fuera de la Carrera Oficial 
17 de marzo de 2016. La Policía Local activa mañana Viernes de Dolores un dispositivo especial de regulación del tráfico con motivo de las salidas procesionales de las asociaciones juveniles que salen a la calle en sus distintos barrios, tanto de la zona urbana como rural.  
Este dispositivo de la Policía Local prevé la regulación de los distintos itinerarios, en su salida y llegada, así como durante su transcurso, facilitando en la medida de lo posible la fluidez de la circulación y compatibilidad del tráfico en aquellas calles o avenidas que, por espacio, lo permitan. Asimismo, los agentes procederán a restablecer el tráfico de inmediato en aquellas vías que precisen el corte de circulación momentáneo durante el paso de la procesión.

También el sábado 19, la Policía Local regulará el tráfico durante las salidas procesionales de distintas agrupaciones parroquiales y distintas Cofradías que no discurren por la Carrera Oficial pero sí por sus barrios. El CECOP, que se activa por primera vez el Sábado de Pasión, ha establecido comunicación previa con estas Hermandades a fin de conocer sus itinerarios y horarios, procurando la mayor coordinación posible.

El Viernes de Dolores son 16 las asociaciones juveniles que salen en procesión, mientras que hoy jueves lo hará, de 15,00 a 16,30 horas, la Virgen de la Familia, del CEI Grazalema, discurriendo su itinerario por Calle María Auxiliadora, Tarajal, Jacaranda y Avda de las Adelfas.

El Viernes de Dolores, salen a la calle 13 asociaciones Juveniles y 3 Infantiles, cubriendo los siguientes horarios e itinerarios:  
Salida Procesional del Vía Crucis del Colegio María Auxiliadora Salesianas, de 09,45 a 11,30 horas, con el itinerario Avda María Axiliadora, del Tamarix, de la Comedia, Avda María Axiliadora y Colegio María Axiliadora. 

Salida Procesional Infantil del Colegio de Madre de Dios, de 10,30 a 13,00 horas, por calle Puertas del Sol, Méndez Núñez, Álamos, Juana Jugán, Domecq, Rayón, Juana Jugán, Álamos, Plaza Serrana, calle Puertas del Sol, Cañameros, Leones y colegio Madre de Dios. También sale la procesión Infantil de Megaguarde SL, de 10,30 a 11,30 horas, con tinerario por la calle Ventura Misa.

De 11,00 a 14,00 horas, tendrá lugar la salida de la Virgen de la Luna, de Afanas Jerez, discurriendo por calle Afanas, Calle Torrealhaquime y calle Alcázar de Jerez. 

De 18,00 a 00,00 horas, salida del Santísimo Cristo de la Aceptación, de la Asociación Cultural de la Aceptación, con itinerario: Avda del Membrillar, calle Santa Inés, Ermita de Palomares, Santa Teresa, Santa Dorotea, Santa Águeda, Santa Catalina, Ermita de Palomares, Ermita de Cuatro Vitas, Ermita de San Blas, Ermita del Pinar, Ermita del Calvario, Camino de Espera, Santa Emilia, Santa Lucía, Santa Rita, Plaza San José Obrero y Avda del Membrillar. 

De 18,00 a 00,00 horas, sale Jesús de la Sagrada Revelación, de la Asociación Cultural Cofrade Amargura y Lágrimas partiendo del Club Deportivo La Cartuja y discurriendo por calle Irán, Omán, Padre Luis María Artec, Portaceli, Omán, Líbano, Mare Nostrum, del Mar, Avda Nazaret, del Mediterráneo, calle Libia, Egipto, Irán, Sierra de Ubrique, Pico de San Cristóbal, Sierra de Grazalema, Sierra de Palo, Sierra de Ubrique, Avda del Serrallo y Club Deportivo La Cartuja. 

De 18,00 a 00,00 horas, Salida de Jesús del Consuelo, de la Asociación Juvenil Ntro Padre Jesús del Consuelo, con itinerario por calle Goya, Antonio Gaudí, Joan Miró, Huelva, Almería, Pueblo Nuevo, Huelva, Jaén, Goya, Salvador Dalí, Avda de Arcos, calle Zurbarán, Romero de Torres, Salvador Dalí y  Goya.

A partir de las 19,00 y hasta las 00,00 horas, salida procesional de Jesús de la Humildad, de la Asociación Juvenil Ntro Padre Jesús de la Humildad, con itinerario: Parking Super Arcos, calle Camino de Albadalejo, Aliso, Tipuana, Sauco, Duero, Sil, Navia, Nalón, Pajares, Avda Olivar de Rivero, Centro de Barrio, calle Guadarrama, Flor de Mayo, Mulhacén, Camino de Albadalejo, Antón Martín Galafate, Pedro Rodríguez del Raño, Diego Moreno, Meléndez, Camino de Albadalejo, Hernán Pérez Maldonado, Los Chavarrías, Camino de Albadalejo y Parking Super Arcos. 

De 19,00 a 00,00 horas, salida procesional de la Asociación Juvenil Ntro Padre Jesús de la Esperanza, con itinerario desde las Instalaciones Deportivas del Pago de San José, Avda de las Mandarinas, calle Aceituna, Aguacate, Nuez, Kaki, Toronja, Níspero, Acerola, Ciruelo, Alfonso Galisteo, Manuel Barea, Fresa, Plaza Macedonia, Castaño, Zanja, Azufaifa, Melón, Banana, Sandía, Aguacate, Nuez, Kaki, Bellota, Avda de los Frutos, Aceituna, Avda de las Mandarinas,  Instalaciones Deportivas y Pago de San José. 

De 19,00 a 00,00 horas, salida de Asociación Juvenil Ntro Señor de la Santa Cruz con itinerario desde Instituto Josefa de los Reyes, y paso por Avda Hermadad del Rocío, Glorieta José Luisa Alpesa, Avda Hermano Adrián, San Juan Bosco, calle Lechuga, Marqués de Cádiz, Carpintero, Taxdirt,  Avda Hermano Adrián, calle Guitarra, Avda del Mosto, Glorieta José Luisa Alpesa, Avda Hermadad del Rocío, Instituto Josefa de los Reyes. 
De 19 a 00,00 horas, salida de la Asociación Cultural Nuestro Padre Jesús de la Salud, desde la Calle Cuesta del Palenque, por Avda Álvar Fañe, calle Hijuela del Agrimensor, Calderón de la Barca, Muñoz Seca, Larra, Palacio Valdés, Vicente Alexander, Andrés de Ribera, Eduardo Freyre, Puerto Real, Canarias, Tomás de Morla, División Azul, Conde de Mirasol, Grandallana, Zahara, Canarias, Garrochistas de Bailén, Avda Blas Infante, Manuel María González, Gabriel Guillermo, Dolores, Avda Blas Infante, calle Cabañiles, Albaicín, Garrochistas de Bailén, Avda Álvar Fañe y Calle Cuesta del Palenque. 

De 19 a 00,01 horas, salida de la Asociación Juvenil Ntro Padre Jesús de Nazaret, con itinerario desde Polideportivo La Asuncion, calle Nuestra Señora de la Estrella, de las Angustias, Camino de Albadalejo, Al-Hacán, Vangelis, Endivias, Nuestra Señora del Traspaso, de las Lçágrimas, del Mayor Dolor, Paseo de las Delicias, Las Palomas, Alfonso Galisteo, Terremoto de jerez, Manuel Barea, Hibisco, Frambuesa, Faisán, Paseo de las Delicias, Nuestra Señora de la Salud, de los Ángeles, de los Reyes, Paquera de Jerez y Nuestra Señora de la Estrella.

De 19,00 a 00,00 horas, salida Procesional Asociación Cultural Barrio de la Plata con itinerario por Calle Jeromín, La Plata, Pizarro, Fernando de la Cuadra, La Plata, Colegio Isabel la Católica, Avda de la Soleá, del Mosto, calle Bulería, Avda San Juan Bosco, del Amontillado, calle Asta, San Francisco Javier, Lealas, Plaza de la Constitución, La Plata, y Jeromín.

De 19,00 a 00,00 horas, salida Procesional de la Asociación Cultural Nuestro Padre Jesús de la Lágrima y Humildad, con itinerario por calle Prolongación Pizarro (Polideportivo Acuña), Avda Trebujena (cruza), de los Liños, calle Moscatel, Avda Soleá, San Juan Bosco, calle Bulería, Avda del Mosto (cruza), de los Liños, de la Manzanilla, calle Fandango, Mirabra, Avda de la Manzanilla, calle Bajete, Tanguillo, Pisadores, Cavabien, Avda de la Manzanilla, calle Copla, Avda  Trebujena y Prolongación Pizarro. 

De 19,30 a 00,00 horas, Salida Procesional de la Asociación Juvenil Nto Padre Jesús del Sufrimiento, discurriendo por calle Hijuela del Agrimensor, Muñoz Seca, Calderón de la Barca, Larra, Palacio Valdés, Vicente Aleixandre, Alcalde Mateos Mancilla, Zahara, Alcalde Mateos Mancilla, Geraldino, Grandallana, Zahara, Andrés de Ribera, Vicente Aleixandre, Jacinto Benavente y Muñoz Seca. 

Y de 20,00 a 21,45 horas, salida Procesional de la Asociación Infantil Virgen de los Dolores, con itinerario por calle Taxdirt, San Onofre Marqués de Cádiz, Moraito Chico, Plaza de Santiago y  de nuevo Calle Taxdirt.
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