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La Sala Paúl acoge esta tarde la gala de fin de curso del Centro de Baile Jerez 
Mañana habrá doble espectáculo teatral, con entrada gratuita, de la mano de Teatro estudio Jerez
24 de junio de 2013. El Centro de Baile Jerez, ofrecerá esta tarde, en Sala Paul, una gala fin de curso en la que ofrecerán danzas de ballet clásico, flamenco, hip hop y funky. El espectáculo tendrá dos pases,  a las 18, y a las 19,30 horas. Las entradas se pueden obtener por invitación en la sede del Centro de Baile Jerez, situada en Parque Atlántico, calle Mar bloque 10 y en barriada San Ginés, calle Velázquez, 24.

Mañana martes, 25 de junio, habrá doble sesión de actuaciones en la sala Paúl, con entrada gratuita.
De un lado, Teatro Estudio Jerez, a las 19 horas, pondrá el broche de oro al curso 2012-2013, con la puesta en escena el montaje teatral, ‘Que ruina de función’. Diez actrices y actores del Curso de Arte Dramático I darán vida a los diferentes personajes de esta comedia meta-teatral. La historia gira en torno al cierre de un teatro y el despido de sus trabajadores. Tramoyistas, técnicos, limpiadoras, acomodador, taquillera... harán lo imposible por evitar tal desgracia, incluso convertirse en actores por un día. Una divertida obra interpretada por jóvenes actores y para jóvenes (o no tan jóvenes) espectadores, bajo la dirección de Alberto Puyol.

A continuación, a las 21 horas, tendrá lugar el espectáculo titulado ‘Salsa Yoga’, de Josemi García. En esta ocasión, el Curso de Arte Dramático III llevará a la Sala Paúl una loca comedia. La búsqueda de una relación estable y pasional es el punto de partida de este enredo teatral en el que diferentes personajes plasmarán sobre el escenario los distintos puntos de vista sobre las relaciones de pareja. Una comedia de “agitar antes de usar”, dirigida también por Alberto Puyol.
(Se adjuntan carteles)
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