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Sala Paúl Espacio Joven acogerá el próximo sábado 18 la obra de teatro “¿Te imaginas?” 
Se trata de la primera obra del grupo sanluqueño del mismo nombre y tiene carácter benéfico

La entrada-donativo es de 2 kilos de alimentos o productos no perecederos que se donarán a la Asociación Española Contra el Cáncer 

16 de mayo de 2013. La Sala Paúl Espacio Joven acogerá el sábado, a partir de las 18 horas, y con la colaboración de la Delegación de Educación y Juventud, la representación de la obra de teatro “¿Te imaginas?”, a cargo del grupo de teatro del mismo nombre y que tiene carácter benéfico. 
La entrada-donativo será la aportación de 2 kilos de alimentos o productos no perecederos que se entregarán a la sede en la ciudad de la Asociación Española Contra el Cáncer.
Se trata de la ópera prima del citado grupo de Sanlúcar de Barrameda y en la que se alternan distintos estilos, destacando el musical con una selección de canciones y el cinematográfico, con divertidos sketchs de humor que conllevan crítica social como en los inicios del propio cine. También aparecen en la obra diversas coreografías de hip-hop, flamenco, ballet clásico, funky…
“¿Te imaginas?” es una obra destinada a todos los públicos y que ha venido siendo representada en Sanlúcar en varias sesiones con éxito de público.
(Se adjunta cartel de la obra) 
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