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La Sala Paúl acoge un Taller de Ilustración a partir del próximo martes

La exposición '5 ilustradores jerezanos' completa esta oferta formativa 
23 de diciembre de 2016. El Área de Juventud colabora con una nueva actividad formativa que se desarrollará en la Sala Paúl durante estas fiestas navideñas. En esta ocasión, se trata del Taller de Ilustración impartido por Jesús Badillo, y que comenzará el próximo martes día 27 de diciembre. Coincidiendo con el inicio de este curso, a las 12 horas, se inaugurará la exposición '5 ilustradores jerezanos'.
Este Taller de Ilustración está dirigido a jóvenes a partir de 14 años, que podrán participar en esta actividad artística coincidiendo con las vacaciones de Navidad. El taller se celebrará del 27 al 30 de diciembre, y del 3 al 5 de enero, en un horario de 10 a 12 horas. Las inscripciones pueden realizarse  en el email info.juventud@aytojerez.es y en el teléfono 956 149 590.
Este taller será impartido por Jesús Badillo. Este artista realiza todo tipo de dibujos, sea cual sea su temática y tamaño, desde retratos hasta tiras de cómics, chistes gráficos, originales para carteles, entre otros. Asimismo también realiza ilustraciones para poner imágenes a relatos o cuentos infantiles, así como murales y decoraciones temáticas de paredes. 
Coincidiendo con este taller, el mismo martes, a las 12 horas, la Sala Paúl acogerá la inauguración de la exposición 'Cinco ilustradores jerezanos'. Esta muestra recogerá las propuestas estéticos del propio Jesús Badillo, junto a cuatro artistas más. 
Marta Orse es artista plástica e ilustradora. En sus obras, principalmente, se muestra su profundo interés por el ser humano, el cuerpo, la memoria y la identidad, con un trabajo cargado de poesía. Manuel Céspedes, mas conocido por su nombre artístico, Zaxer Art, es un artista plástico e ilustrador jerezano de 26 años. Se considera un artista autodidacta y tiene obras en acuarela, acrílico, pasteles, lápices de colores y oleos, siendo estos dos últimos sus favoritos. El jerezano Pepe Gil es el alma de 'Flamencos de Tombuctú'. Marina Parra expone en estos momentos en La Almáciga donde ofrece bolsos y camisetas con sus ilustraciones.
La muestra 'Cinco ilustradores jerezanos' puede visitarse hasta el próximo 27 de enero.
(Se adjunta cartel y teléfonos de contacto para entrevistas:

Jesus Badillo - 687 339 682; Marina Parra - 660 202 572; Manuel J. Cespedes - 683 590 892; Marta Orse - 676 128 942; Pepe Gil - 681 277 909)
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