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Lleno en el Hontoria durante la celebración de la Fiesta de San Antón
Las primeras estimaciones del Consistorio apuntan a que “alrededor de unas 15.000 personas han acudido a esta cita anual por la festividad de San Antón”, en la que se han inscrito unas 560 mascotas
Francisco Camas destaca “el éxito de asistencia en una jornada soleada” y agradece “la implicación de las entidades e instituciones colaboradoras en el evento”
29 de enero de 2017. La Fiesta de San Antón se ha celebrado hoy domingo en el Parque González Hontoria con una masiva afluencia de público y una alta participación de mascotas. Según las cifras oficiales, más de 560 animales fueron inscritos en la presente edición, entre los que han destacado por su particularidad, aguilas harry, cobayas y petauros del maíz.
Desde la Tenencia de Alcaldía de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, dirigida por Francisco Camas, “se han cumplido las expectativas de asistencia y participación, en una cita anual que congrega a particulares y familias enteras alrededor de la celebración del día de sus mascotas”. “Inicialmente, las estimaciones arrojan la afluencia de miles de personas, que, además, han aprovechado para participar en las actividades paralelas organizadas con motivo de la festividad; estimamos en unas 15.000 personas la cifra de afluencia a esta cita anual por la festividad de San Antón”.
Asimismo, Francisco Camas ha querido agradecer “la implicación de todas las entidades, organizaciones e instituciones que han colaborado en el desarrollo del evento”. Durante la jornada, el Parque González Hontoria ha estado abierto a todos los públicos para su participación en la distintas actividades previstas, como el tradicional concurso de pintura organizado por Bricopinturas y el I Certamen de Redacción Infantil convocado por Efecto Huella, que ha contado con la colaboración de la Fundación Caballero Bonald. Las dos empresas citadas han sido patrocinadoras del tradicional certamen junto a la firma Seat Automoción Terry. El evento también ha contado con la participación de la Escuela Callejera Cinófila Solidaridad Canina.  
Durante la jornada se han desarrollado actividades lúdicas adicionales dirigidas especialmente a los menores de la casa, como es la actividad asistida con perros, en la que ha tenido un  rol fundamental los menores con diversidad funcional, pintacaras con forma de distintas mascotas, así como exposiciones de interpretación del lenguaje canino y felino.
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