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El Gobierno municipal de Mamen Sánchez completa “a buen ritmo las operaciones de la Edusi”
Santiago Galván: “Vamos muy bien de tiempo para avanzar con más inversiones sostenibles que son necesarias para el desarrollo urbano, tecnológico y social de Jerez” 
27 de febrero de 2018. El teniente de alcaldesa de Economía, Hacienda y Planes Especiales, Santiago Galván, ha presidido la reunión ordinaria del Comité de Seguimiento de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (Edusi Jerez), actuación cofinanciada por la Unión Europea mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible FEDER 2014-2020, en la que ha expuesto la situación administrativa de las operaciones de 2017 y las previsiones de 2018. El Gobierno municipal está cumpliendo los plazos marcados “porque vamos muy bien de tiempo y ya hemos recibido felicitaciones”, ha afirmado, el responsable de Economía
Las operaciones de la Edusi “marchan a buen ritmo” ya que en 2017 el 80% del presupuesto de 7 millones se encuentran en fase de contratación ha explicado Santiago Galván. Estas operaciones contratadas en 2017 son las de mayor calado presupuestario, caso del suministro de ordenadores y monitores (325.000 euros), el suministro de autobuses urbanos sostenibles (3.200.000 euros), el suministro para la renovación de alumbrado público municipal (800.000 euros), la obra de peatonalización de Las Angustias (300.000 euros), la obra de ampliación del Centro Polivalente de San Telmo 150.000 euros y la primera fase de la obra en zona urbana degradada de Chapín (250.000 euros).
Las operaciones de la Edusi de 2017, en torno al 20% del presupuesto (1.250.000 euros), que se han quedado en proceso administrativo “se suman al presupuesto de 6.300.000 euros de las previsiones de operaciones de la Edusi de 2018”, ha añadido Santiago Galván.
De 2017 se hallan en proceso administrativo operaciones como el suministro audiovisuales en Los Museos de La Atalaya (191.360 euros), la obra de rehabilitación y puesta en valor de los Museos de La Atalaya (315.947 euros), el suministro de audiovisuales en el Palacio del Tiempo (148.830 euros), el servicio de asistencia técnica externa a la Estrategia DUSI (490.050 euros), el servicio de la plataforma de gestión de calidad del aire (70.000 euros) y el servicio de implementación de procesos de licitación electrónica (30.000) euros.
Santiago Galván  ha señalado que las operaciones previstas para la Eudusi de 2018 van a ir en la misma línea que en la edición de 2017. “Queremos avanzar con más inversiones sostenibles que son necesarias para el desarrollo urbano, tecnológico y social de Jerez”. Entran en la Edusi de 2018 operaciones dirigidas al desarrollo de nuevas plataformas y proyectos tecnológicos basados en las TIC para desplegar el modelo smart city, la rehabilitación y puesta en valor de patrimonio y activos culturales del Centro Histórico desde una perspectiva ambiental, la recuperación de espacios degradados y puesta en valor de zonas verdes, la mejora de infraestructuras para ampliar la oferta de servicios a colectivos en riesgo de exclusión y el fomento de la creación de empleo y rehabilitación del tejido productivo y comercial.
(Se adjunta fotografía )
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