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COMITÉ DE SEGUIMIENTO EDUSI
El Gobierno municipal de Mamen Sánchez mantiene el buen ritmo de las operaciones de la Edusi
Sobre el calendario de trabajo, Santiago Galván destaca el cumplimiento de los plazos y el avance en las nuevas inversiones

22 de junio de 2018. El teniente de alcaldesa de Economía, Hacienda y Planes Especiales, Santiago Galván, ha presidido la reunión ordinaria del Comité de Seguimiento de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado (Edusi Jerez), actuación cofinanciada por la Unión Europea mediante el Programa Operativo de Crecimiento Sostenible FEDER 2014-2020. En dicho encuentro se ha expuesto la situación administrativa de las operaciones de 2017 y las previsiones de 2018. Por su parte, Santiago Galván ha remarcado el buen ritmo de la actuaciones en las líneas estratégicas, haciendo hincapié en las operaciones concluidas en 2017. 
Dotada con 18.750.000 euros, la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible Integrado Jerez 2022 avanza “conforme a los plazos marcados”, ha subrayado el teniente de alcaldesa con un repaso de las actuaciones finalizadas y la dotación de cada unas de las líneas. “Seguimos dentro de los plazos fijados para avanzar con más inversiones sostenibles que son necesarias para el desarrollo urbano, tecnológico y social de Jerez”, ha añadido.
Así, en la línea 1 de incremento de la dotación TIC municipal para mejorar los servicios públicos urbanos, que tiene un presupuesto de 1.295.000 euros, ya se ha realizado una operación de 325.000 euros que ha permitido la mejora de los servicios de administración electrónica.
En la línea 3 de adquisición de vehículos de transporte público innovadores con combustibles alternativos, dotada con 3.312.000 euros, se adjudicó en diciembre de 2017 por un importe de 2.950.101 euros (de los 3.200.000 euros contemplados en la operación de licitación) la compra de estos autobuses. Santiago Galván ha manifestado que queda abierta la posibilidad de adquirir un vehículo más en una segunda licitación.
La línea 4 de operaciones es otra de las que se encuentra más desarrollada y es la referida a medidas de movilidad sostenible en la ciudad y que cuenta con un importe de 388.800 euros. En 2017 se destinaron 199.586 euros en la adjudicación de las obras de la Plaza de las Angustias.
La rehabilitación energética de las instalaciones municipales es la línea 5 de operaciones y dispone de 1.088.160 euros. Santiago Galván ha explicado que se están empleando ya 800.000 euros en la renovación del alumbrado público con el suministro de bombillas LED y un sistema inteligente de gestión.
La línea 7 contempla operaciones de mejora de espacio urbanos degradados. Aquí el teniente de alcaldesa ha recordado que se van a utilizar 2.064.000 euros. Ya el pasado 21 de mayo se firmó el contrato por 187.000 euros para el proyecto de skate park.
A continuación, Santiago Galván ha detallado la operación realizada en la línea 8 de mejora de infraestructuras sociales, capítulo que recoge un presupuesto de 1.209.600 euros. En esta línea se han desarrollado la obra de ampliación y mejora del Centro Polivalente de San Telmo por importe de 125.461 euros.
El responsable de Planes Especiales ha subrayado que se están cumpliendo, tanto los plazos de las operaciones (hasta 2022) como las obligaciones de información y publicidad. 
De igual modo el Ayuntamiento de Jerez continúa cargando datos en el programa de Indicadores de Comunicación INFOCO 2014 del Ministerio de Hacienda. “El Ayuntamiento de Jerez ha sido el primero de toda España en completar la inserción de datos”, ha recordado el teniente de alcaldesa.
(Se adjunta fotografía) 
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