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El Circuito de Jerez-Ángel Nieto recoge el Pingüino de Oro 2019 en Valladolid
Santiago Galván, tras agradecer la entrega del galardón, ha presentado la programación del circuito de velocidad de 2019
13 de enero de 2019. El Club Turismoto, organizador de la XXXVI concentración internacional Pingüinos, que se celebra este fin de semana en las cercanías de Valladolid, ha entregado este domingo al Circuito de Jerez-Ángel Nieto la distinción Pingüino de Oro 2019 que ha sido recogida por el vicepresidente de Cirjesa, Santiago Galván. Jerez ha recibido este galardón junto con el campeón del Mundo de Motociclismo de la categoría de Moto3, Jorge Martín, y el pentacampeón del Mundo de Freestyle, Maikel Melero. Santiago Galván ha agradecido esta concesión y ha destacado las buenas relaciones que existen entre el Consejo Local del Motor y el Club Turismoto (www.clubturismoto.com), organizador de esta afamada concentración motera. 
El vicepresidente de Cirjesa ha manifestado que este acto de entrega de los Pingüinos de Oro 2019 ha permitido dos cosas, primero, presentar el calendario de actividades de 2019 del Circuito de Jerez- Ángel Nieto, y, en segundo lugar, estrechar las relaciones de hermanamiento entre el Consejo Local del Motor de Jerez y el Club Turismoto de cara a la futura concentración motera que el consejo quiere organizar en Jerez.
En este sentido Santiago Galván ha recordado en el acto “la excelente, única y espectacular” programación del Circuito de Jerez-Ángel Nieto de 2019. “Además del ya consolidado GP de España de MotoGP (3 al 5 mayo), sin duda la mejor prueba del Mundial. Jerez incluye este año la primera prueba mundial de MotoE. Y ofrecemos también la World Superbike, entre los días 7 y 9 de junio”, ha señalado el teniente de alcaldesa.
El vicepresidente no ha obviado tampoco la programación de las cuatro ruedas. “Este año presentamos dos estrenos en la modalidad de automovilismo: el Campeonato de España de Turismos (CET), los días 14 y 15 de septiembre y, por primera vez, la espectacular Final Mundial del Lamborghini Súper Trofeo, del 24 al 27 de octubre”, ha subrayado. El calendario internacional del Circuito de Jerez-Ángel Nieto se abrirá el próximo mes de febrero con los test de Moto2 y Moto3 del 20 al 22, y continuará este mismo mes con los test FIA Fórmula2.
Por su parte, el coordinador general de Club Turismoto, José Manuel Navas, ha manifestado que la concesión del premio institucional Pingüino de Oro 2019, otorgado al Circuito de Jerez-Ángel Nieto, reconoce tanto el valor deportivo del GP de España, primer prueba europea del Mundial, como a la afición que se da cita en las instalaciones jerezanas. Ha recordado que desde los inicios de los años sesenta, Jerez ya contaba con el Trofeo de la Merced, la carrera internacional de gran prestigio que vio pasar a grandes figuras del motociclismo de aquella época. Pilotos de la talla de Ángel Nieto, Ricardo Tormo, Sito Pons, Benjamín Grau, Víctor Palomo o los internacionales Marco Lucchinelli, Barry Sheene, Jan de Vries, Borje Jansson compitieron por las calles jerezanas”.
(Se adjunta fotografía)
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