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Circuito, Federación Andaluza de Automovilismo y el Automóvil Club Jerez cierran las fechas del Trofeo Aniversario y del VIII Rallye Ciudad de Jerez 2019
Santiago Galván,  Manuel Alonso y Tomás Rivero mantienen su compromiso de trabajar juntos para que Jerez entre en el Campeonato de España de Rallyes de Asfalto de 2020

7 de octubre de 2018. El teniente de alcaldesa de Economía, Hacienda y Planes Especiales y vicepresidente de Cirjesa, Santiago Galván, ha mantenido un nuevo encuentro de trabajo con el presidente de Federación Andaluza de Automovilismo (FAA), Manolo Alonso, el presidente Automóvil Club Jerez, Tomas Rivero, el secretario del mismo Ildefonso Sanchez, el director financiero de Cirjesa, Ignacio Diez, el oficial deportivo del Automóvil Club Jerez, Juan Olegario Conde, y el jefe mantenimiento del Circuito de Jerez-Ángel Nieto, Pablo Fernández para abordar la planificación y organización del Trofeo Aniversario Circuito de Jerez 'Memorial Paco Melero' y el VIII Rallye Ciudad de Jerez 2019, pruebas que se desarrollarán total o parcialmente en el trazado jerezano.
La reunión ya ha permitido fijar las fechas en el calendario. Así  el Trofeo Aniversario Circuito de Jerez 'Memorial Paco Melero', que acogerá varias actividades, se celebrará los días 15 y 16 de diciembre de 2018 en el Circuito de Jerez. La fecha elegida para el VIII Rallye Ciudad de Jerez 2019 es definitivamente 24 y 25 de mayo.

Este evento deportivo comenzará el sábado día 15 diciembre con el Slalom Circuito de Jerez, por tercer año consecutivo, organizado por el Automóvil Club Jerez, y continuará con la concentración R5 GT TURBO y Clásicos; en esta edición de 2018 se dará cabida también al mundo de las dos ruedas, aceptando inscripciones de motos clásicas. 

Ese mismo sábado también habrá una jornada de puertas abiertas para visitar el Circuito y disfrutar de vuelta controlada a la pista. Todos estos ingresos y beneficios irán destinados a la Asociación de los Reyes Magos de Jerez.

El domingo día 16 diciembre tendrán lugar las tandas libres a módicos precios para turismos de calle, y también se organizara, por parte de Escudería 103 Octanos, la prueba final del Campeonato Andaluz de Velocidad Circuito; como broche final se dará salida a la Carrera Estelar Paco Melero, con asistencia de pilotos conocidos, amigos y aficionados que quieren seguir homenajeando al que fue presidente del Automóvil Club de Jerez.

Respecto a la edición del VIII Rallye Ciudad de Jerez 2019, en la reunión se informó que finalmente se ha conseguido solicitar la preinspección para Campeonato de España de Rallyes de Asfalto, con miras al 2020, lo que significa que  la prueba de Jerez  aspira, a la hora de organizar, desarrollar y cumplir los máximos requisitos impuestos por la RFEDA, a entrar en el calendario del Campeonato de España en 2020. Los reunidos han acordado mantener la colaboración con el fin de llegar a la meta propuesta. 

La fecha elegida para el VIII Rallye Ciudad de Jerez 2019 es definitivamente 24 y 25 de Mayo 2019, con un tramo especial el viernes en el Circuito de Jerez-Ángel Nieto, y tramos cronometrados de gran calidad en la Sierra de Cádiz. Se consolida la salida y llegada tanto de la jornada del viernes en la Avenida Alcalde Álvaro Domecq.

(se adjunta fotografía)
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