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Antonio Sanz transmite a los alcaldes de las ELAs un mensaje “claro y contundente” de continuidad de estas poblaciones
El responsable de Política Autonómica y Local del PP ha mantenido un encuentro en el Ayuntamiento, promovido por la alcaldesa, con sus representantes
21 de septiembre de 2012. La alcaldesa, María José García-Pelayo ha mantenido un encuentro con el senador por la provincia de Cádiz y responsable de Política Autonómica y Local del PP, Antonio Sanz, y con los alcaldes presidentes de las siete Entidades Locales Autónomas de Jerez (ELAs) en el que éste les ha transmitido “el mensaje claro y contundente de que ni por parte del Gobierno ni por parte del PP, está contemplada la supresión de las ELAs”.

Esta reunión ha sido impulsada por la alcaldesa, que desde el primer momento ha defendido la continuidad de estas entidades porque, como ha reiterado hoy, “entendemos que hay un sentimiento de pueblo que está arraigado en ellas y su desaparición supondría traicionar nuestra historia”. 

Antonio Sanz ha aclarado a los representantes de las siete ELAs de Jerez que, a partir de ahora, “nuestra voluntad es empezar desde cero suscitando el debate y afrontando esta reforma a través del consenso con las formaciones políticas para garantizar la sostenibilidad y el futuro de las ELAs”. Sanz ha destacado que anuncia esta posición “en un municipio que no es cualquier sitio, sino que es el que más entidades locales tiene de Andalucía”. 
En la reunión de hoy, “nos hemos comprometido con los alcaldes presidentes de las ELAs a mantenerles informados de cada paso que vamos a realizar, siempre sobre el consenso y el diálogo con las entidades locales autónomas y con el resto de componentes claves de las corporaciones locales”, ha destacado Antonio Sanz. 

El senador ha defendido la aplicación “de medidas de austeridad en el ámbito de todas las administraciones, que ya están acometiendo los ayuntamientos y que no son ninguna novedad, porque tenemos que adecuarnos a la crisis, pero de ahí a defender la supresión de las ELAs con carácter lineal hay un mundo”. 

A partir de ahora, Sanz ha puntualizado que “se abre una etapa distinta, donde se ofrece diálogo y consenso de todos los partidos porque somos de la opinión de que las grandes reformas que afectan a las administraciones tienen que hacerse por consenso”. 

Por su parte, el representante de la Federación Andaluza de Entidades Locales (FAEM) y alcalde presidente de Torrecera, Manuel Bertolet, ha calificado como de “muy positivo y relevante que Antonio Sanz, a iniciativa de la alcaldesa, nos haya transmitido este mensaje de tranquilidad y les hemos pedido que eleve al gobierno la petición de que se anule el informe que pedía la supresión de las entidades locales en el anteproyecto de ley”.
(Adjuntamos enlace de video: https://vimeo.com/49906300 y de 

Audio: http://snd.sc/SdYGaD)
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