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Jerez Capital Mundial del Motociclismo tendrá un sello dedicado en 2016 
La Comisión Filatélica del Estado ha aprobado la petición del Ayuntamiento para la emisión de un sello conmemorativo del evento
Jerez, 3 de junio de 2015. La Comisión Filatélica del Estado ha acordado incluir en el programa de emisiones de sellos de correo y demás signos de franqueo para el año 2016, la emisión de un sello dedicado a Jerez Capital Mundial del Motociclismo. 
De esta forma la Comisión Filatélica ha dado luz verde a la solicitud tramitada por el Ayuntamiento, el pasado mes de febrero, sobre la que también el Consistorio ha recibido una propuesta del Club Filatélico Jerezano,  para la emisión de un sello conmemorativo del evento que celebra Jerez hasta 2017. 

El primer teniente de alcalde en funciones y coordinador de Jerez, Capital Mundial del Motociclismo, Antonio Saldaña, ha señalado que “este sello extraordinario es una acción de promoción que sumamos a la difusión de Jerez a través de la Capital Mundial del Motociclismo”. 
Antonio Saldaña también ha informado que desde el Ayuntamiento se ha solicitado igualmente un cupón dedicado a Jerez Capital Mundial del Motociclismo, así como un sorteo de la Lotería Nacional con motivo del reconocimiento que ha otorgado la FIM a Jerez. 
En los dos últimos años Correos ha concedido a la ciudad sellos conmemorativos del 750 aniversario de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla y de Jerez, Ciudad Europea del Vino.
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