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Semana de la Moto 2013

La Fundación REPSOL acerca el mundo de la energía a la Alameda Vieja
Antonio Real y María Herrera, piloto del equipo REPSOL-Estrella Galicia de Moto3, asisten a la inauguración del Aula móvil que se podrá visitar hoy y mañana de forma gratuita
3 de mayo de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, acompañado del subdirector de proyectos de la Fundación Repsol, Gonzalo Vázquez, y de la piloto del equipo REPSOL-Estrella Galicia Moto3, María Herrera, ha asistido al Aula móvil de la Fundación Repsol, instalado en la Alameda Vieja, para concienciar y educar a los ciudadanos en general, y en particular a niños y jóvenes, sobre el complejo mundo de la energía y su importancia. La actividad se incluye en el programa de la Semana de la Moto.
El Aula móvil permanecerá en la Alameda Vieja durante hoy y mañana sábado, 4 de mayo, en horario de 10,30 a 14 horas y de 16 a 19 horas. La entrada es totalmente gratuita y la visita tiene una duración de aproximadamente 40 minutos.

Los alumnos del IES Savater han sido los primeros en visitar este espacio que, según ha explicado Gonzalo Vázquez, cumple tres objetivos:
1.-La importancia de la energía, en cuanto que ha sido y es motor de cambio en las civilizaciones.

2.-La complejidad de la extracción de la energía.

3.-La obligación que tenemos todos de hacer un buen uso de la energía.

En definitiva, Vázquez ha concluido que “se trata de concienciar y educar sobre el complejo mundo de la energía y su importancia”.
Por su parte, Antonio Real ha agradecido a la Fundación Repsol su apuesta por esta ciudad “ya que se trata de trasladar a la opinión pública, y especialmente a los niños y jóvenes, el apasionante mundo de la energía y además, de una forma práctica, mediante videos y ejemplos que sin duda contribuirán a ampliar mejor sus conocimientos”. Además, el delegado ha reconocido “el esfuerzo que supone traer a Jerez esta magnífica presentación”, y ha concluido “el Ayuntamiento valoramos vuestro esfuerzos y tenemos permanentemente abiertas nuestras puertas para todas las iniciativas que nos queráis acercar”.
En el acto ha participado también María Herrera, que con solo 16 años de edad, ya se ha proclamado campeona del campeonato del Mediterráneo. La joven promesa toledana, del equipo REPSOL-Estrella Galicia Moto3, comenzó a pilotar con 7 años y espera jugar un buen papel en el Gran Premio de Jerez ya que “tenemos una buena moto y un buen equipo, así que espero quedar entre los cinco primeros”, según ha declarado. La afición le viene heredada de su padre, el piloto, empresario y gerente del grupo KARENTO, Antonio Herrera ‘Karento’.

Por otra parte, el delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, y el concejal responsable del Plan de Promociones Culturales, Antonio Monter, asistieron ayer, en los Museos de la Atalaya, a la recepción a los periodistas que llegaron, procedentes de Madrid, probando una nueva motocicleta del Grupo Piaggio.

Las actividades de la Semana del Motor programadas para el fin de semana son las siguientes:
Semana de la Moto
Sábado, 4 de mayo 
A las 17,30 horas en la plaza del Arenal, en lugar de la plaza de la Asunción donde estaba previsto, tendrá lugar una gran fiesta motera en la que estará presente el piloto de moto GP, Álvaro Baustista, quien firmará autógrafos a los aficionados.

El acto contará también con un DJ para ambientar la zona y se ofrecerá limpieza de cascos gratuita.

A las 20 horas, la plaza del Banco será escenario de un concierto de rock, en el que actuarán entre otros Nacho Salmerón, SE-30 y Excéntrico Milú.

(Se adjunta fotografía de la inauguración del Aula móvil de la Fundación Repsol, de esta mañana en Alameda Vieja, y de la actividad de ayer en Los Museos de La Atalaya)
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