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La Asociación Deportiva 'Sherrypol' compite en el Campeonato de Europa de Policías y Bomberos  

Un equipo de diez agentes de la Policía Local participan hasta el día 19 en el evento, que por primera vez se celebra en Andalucía  

14 de junio de 2016. La Asociación Deportiva 'Sherrypol' integrada por agentes de la Policía Local de Jerez, está participando en el VI Campeonato de Europa de Policías y Bomberos que se celebra en Huelva desde el pasado sábado 11 y que finalizará el próximo 19 de junio.
El equipo jerezano está compuesto por 10 agentes. José Antonio Crespo participa en la prueba de tiro a pistola de aire comprimido de 4,5 mm. Se trata de una prueba de 60 disparos en una hora y a una distancia media de 10 metros. Igualmente, también tomará parte en la prueba de disparos a una distancia de 10 metros y en 'tiro de precisión': modalidad fuego central, compuesta por 6 tandas de 5 disparos en 5 minutos y otras 6 tandas de tiro rápido (modalidad duelo), que contará con una nutrida representación internacional.  Asimismo, participará en ambas pruebas individual y por equipos.
Por su parte, José Antonio Romero y Agustín Alonso participarán  en San Juan del Puerto en la prueba de K-9 conocida como prueba de 'búsqueda de estupefacientes' y que se realiza en exteriores, vehículos, personas y paquetería. Se trata de una prueba que goza de gran seguimiento por su espectacularidad.
Gemma Pérez y Vanessa Mendoza tomarán parte en la modalidad de 'Pádel' en las instalaciones del Club de Tenis de Huelva mientras que Jorge Lopez, Juan Luis Jiménez, Francisco J. Medina y Esaú Venegas, participan en la modalidad de 'Maratón BTT' que se celebrará en la localidad de Hinojos (Huelva), con salida desde el Recinto Real de la Feria de Hinojos sobre un circuito de 25 kilómetros y 2 ó 3 vueltas en función cada categoría. 
Del mismo modo el jueves correrán la prueba de de Rallye BTT con salida con salida en el Parque Moret, de la ciudad de Huelva, sobre una distancia aproximada de 30 kilómetros. Raúl Plazuelo debutará en el 'Triatlón Sprint' y realizará el Cross Country tanto a nivel individual como por equipos sobre una distancia de 7.500 metros en un circuito de 3 vueltas y el que hay inscritos 150 participantes y 15 equipos representantes de diferentes nacionalidades.
De la misma forma Francisco Martín será el representante en la difícil prueba de 'Aguas Abiertas' que se celebrara en Punta Umbría sobre una distancia de 1500 metros. También participará en el 'Triatlón Sprint' individual, que consta de 750  metros de natación, 20 kilómetros en bici y 5 kilómetros a pie.
(Se adjunta fotografía)
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