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El Ayuntamiento colabora con el IAJ en un taller de prevención de LGTBIfobia y en otro para fomentar el pensamiento crítico y la creatividad
La teniente de alcaldesa Laura Álvarez se refiere a la importancia de ir de la mano de otras administraciones para ofrecer iniciativas orientadas a la formación de la ciudadanía
9 de octubre de 2018. El Área de Juventud del Ayuntamiento  colabora con otros dos nuevos talleres incluidos en la oferta del Instituto Andaluz de la Juventud (IAJ), dependiente de la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales. Estos talleres, que tendrán lugar en la Sala Paúl y con los que se cerrará este año el ciclo de propuestas Código Joven del IAJ, están orientados en un caso, a la prevención de la LGTBIfobia y en otro, al fomento del pensamiento crítico y la creatividad. El plazo de inscripción para ambos talleres está abierto. 
La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, como responsable del área de Juventud, ha puesto de relieve “la importancia de ir de la mano de otras administraciones, como el IAJ, en iniciativas de formación, que contribuyan a dar facilidades a la ciudadanía, en especial a las personas más jóvenes, para formarse en valores de convivencia, con el fin de caminar hacia una sociedad más integradora y cada vez más dinámica”. 
'Entiendo la diferencia'
El primero de los talleres que acogerá la Sala Paúl se celebrará el jueves, día 18 de este mes, de 16:30  a 20:30 horas y lleva por titulo 'Entiendo la diferencia'. En esta sesión se abordarán temas como el sistema de género, la construcción de la sexualidad, el heterosexismo, la discriminación por orientación sexual, la ruptura de los roles de género y los mitos sobre homosexualidad, lesbianismo, transexualidad y bisexualidad.
Igualmente, en este taller también se abordará un tema de gran interés social como es el bullying homofóbico. Se analizarán casos de este tipo de acoso y se trabajarán la empatía, la diversidad y el derecho a la diferencia, así como estrategias de prevención y el afrontamiento del bullying homofóbico.
La línea metodológica que se va a seguir en este taller para la prevención de la LGTBIfobia 'Entiendo la diferencia' será de carácter constructivista, de aprendizaje por descubrimiento y eminentemente participativa, siendo el alumnado protagonista en todo el proceso formativo.
'creARTividad'
La segunda actividad que se celebrará en la Sala Paúl, dentro del marco de las propuestas del IAJ será el taller 'creARTividad', tendrá lugar el lunes 29 de octubre de 16:30 a 20:30 horas, orientada a personas jóvenes de 14 a 30 años.
En este taller se trabajarán otro tipo de contenidos como el fomento de la creatividad como forma de expresión y crítica social. También se trabajarán las artes plásticas y el teatro como medio y fin en sí mismos para transmitir ideas, sentimientos, opinar y reflexionar. Del mismo modo, se trabajará el muralismo, la pintura corporal, facial y el teatro de lo social.
A través de este taller se persigue desarrollar las capacidades creativas del alumnado, descubrir qué potencial tienen, hacer posible su autoconocimiento y desarrollo y dotar a los participantes de herramientas para fomentar el pensamiento creativo.
Las personas interesadas pueden inscribirse y obtener más información en el área de Juventud, consultar www.informacion.juventud@aytojerez.es o llamar al 956 149 590
(Se adjuntan carteles de los talleres)
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