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‘The Independent’ se interesa por Jerez como destino turístico  
Antonio Real ha recibido en El Alcázar a una periodista desplazada a la ciudad quien realiza un reportaje para el periódico británico
8 de julio de 2013. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha recibido hoy en El Alcázar de Jerez a la periodista, Katie Manning, quien visita estos días la ciudad para realizar un reportaje turístico de Jerez que publicará periódico británico ‘The Independent’. 

Antonio Real ha destacado el interés del periódico, con una tirada nacional en el Reino Unido de en torno a los 250.000 ejemplares, y en este sentido ha indicado que “desde Turismo, Cultura y Fiestas, además de asesoramiento, hemos organizado un completo programa de visitas para mostrar a la periodista algunos de los principales atractivos del destino”. 

“Reino Unido representa para Jerez uno de sus principales emisores de turistas por lo que esta acción promocional contribuye, de un lado a la consolidación de los visitantes que ya conocen Jerez y a captar a otros potenciales turistas para nuestro destino”, ha puntualizado Real.
De este modo, durante el día de hoy y mañana están previstas las visitas al Alcázar, la Real Escuela, los Baños Árabes, la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre y las bodegas Tradición y Díez Mérito, donde la periodista conocerá la iniciativa ‘Sherry Cooking Classes’. 

También durante su estancia participará de otras propuestas, como la Ruta de los Tabancos, con la visita al Tabanco El Pasaje, con las que desde Turismo, Cultura y Fiestas, se pretende que otro de los protagonistas del reportaje sea el vino de Jerez en maridaje con la gastronomía de la zona. 
En relación a los alojamientos, y atendiendo a la solicitud de la enviada especial del Independent, el programa contempla el alojamiento en el Hotel Casa Grande.
Por su parte, durante su estancia en Jerez, Manning ha manifestado su interés en trasladar la información, sobre los atractivos turísticos de la ciudad, a otros medios para los que trabaja como freeland, como  ‘Hg2: A Hedonist's Guide To...’, ‘A minor bible’ New York Times, ‘Excellent guides for stylish travellers’ Harper's Bazaar, ‘Insider's perspectives and naughty advice, LA Confidential, ‘The hottest bars’ InStyle y ‘A unique insight’ Conde Nast Traveller.
(se adjunta fotografía) 
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