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FIESTAS DE LA VENDIMIA 2015

El IV Torneo de Golf de la Vendimia tendrá lugar este sábado en Montecastillo 
La actividad está organizada por el Ayuntamiento y Jerez Club de Golf
9 de septiembre de 2015.  El próximo sábado, 12 de septiembre, se celebrará en las instalaciones del hotel Barceló Montecastillo Golf Resort, el IV Torneo de Golf ‘Fiestas de la Vendimia’, que organizan conjuntamente el Ayuntamiento y Jerez Club de Golf, en colaboración con empresas turísticas de Jerez.  
El trofeo, una competición de golf para jugadores aficionados con licencia de la Real Federación, es un torneo abierto a todos los federados, que se juega bajo la fórmula individual stableford. 
La organización establece tres categorías, en función del hándicap y los límites de las mismas se fijarán al cerrarse la inscripción, que cuenta hasta la fecha con 70 inscritos, en función del total de participantes, de forma que las tres categorías estén equilibradas. 
El Trofeo otorgará premios a los dos primeros clasificados según categoría de hándicap. El ganador de la categoría Scratch inscribirá su nombre en el Trofeo Vendimia de Jerez que permanecerá en las instalaciones de Montecastillo hasta que un jugador gane el trofeo tres veces consecutivas o cinco alternas.

La competición dará comienzo a las 9 horas. El precio de la inscripción es de 35€ para abonados de Montecastillo y socios de Jerez Club de Golf y 45€ para el resto de participantes.

La entrega de premios tendrá lugar, el mismo sábado, en el Barceló Montecastillo, a las 15 horas. 

(se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerez-press/09-9-15-paco-camas-y-fernando-zambrano-torneo-golfmp3 
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