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Jerez es elegida por Trivago para conformar una Ruta por la España del Vino 
La revista online del buscador de hoteles, con más de 600.000 usuarios mensuales, recomienda una escapada a la ciudad 
15 de octubre de 2015. Jerez ha sido elegida como uno de los destinos enoturísticos que conforman la oferta de la Ruta por la España del Vino que ofrece Trivago en su revista digital. 

La publicación online, con más de 600.000 usuarios al mes, recomienda una escapada a nuestra ciudad, y hospedarse en el Hotel Villa Jerez, que se ofrece al visitante como “una antigua casa señorial jerezana convertida en un precioso hotel boutique”. 

La revista de Trivago destaca la cercanía del hotel a las bodegas de la Denominación de Origen de Jerez, así como la oferta gastronómica de su restaurante ‘Las Yucas’. 
De igual modo, en referencia a Jerez, la revista online propone una visita a la ciudad del 5 al 8 de noviembre, con motivo de la celebración del Día Europeo del Enoturismo, que ofrece un amplio calendario de actividades enoturísticas practicables en el territorio.

También la publicación recoge el vídeo promocional de enoturismo ‘Jerez es color’ e invita al visitante a disfrutar de la Ruta del Vino y Brandy del Marco.

Para conformar esta Ruta por la España del Vino, Trivago ha elegido un total de diez destinos españoles, de forma que junto a Jerez se recomiendan otros territorios de Cataluña, Castilla-La  Mancha, Galicia, La Rioja, El País Vasco, Castilla y León y Aragón. 

(se adjunta enlace de la publicación)

http://checkin.trivago.es/2015/09/25/enoturismo-ruta-espana-vino/
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