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Telf: 956 149 314
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E-mail:prensa@aytojerez.es





La Sala Paúl acogerá el 29 de octubre el encuentro garrapatero 'Vente pa' Jerez', en homenaje a Migue Benítez
Contará con las actuaciones de Malos Ingredientes, Niño Libre, Ratón & Bigfut´s Pepper Band, Capullo de Jerez y Gipsy Rock

Las entradas ya pueden adquirirse tanto en varios puntos de venta habilitados en establecimientos, como a través de internet

1 de octubre de 2016. La Sala Paúl acogerá el día 29 de octubre el encuentro garrapatero Vente pa'Jerez 2016, en el que se rendirá un homenaje al artista 'Migue' Benítez, y cuyas entradas ya están a la venta a través de la web www.entradium.com y  en puntos de venta habilitados en distintos establecimientos. 
Este evento comenzará a las 12 horas y contará con actuaciones musicales, además de una exposición titulada Arte creado por los garrapateros, en la que los seguidores llegados desde toda España podrán ver, en el patio al aire libre de la Sala Paúl y en la sala de exposiciones contigua, las creaciones de los seguidores del legado de 'Migue' Benítez en Matajare y en Los Delinqüentes. Entre ellos, dibujos, poesías, fotomontajes, artesanía y tatuajes. Esta muestra estará amenizada con servicio de bebidas y aperitivos a precios populares.
El programa también prevé, a partir de las 16 horas, un recital poético y acústico en memoria de 'Migue' Benítez, en el que artistas y seguidores del autor jerezano recitarán poesías propias o del homenajeado e interpretarán algunas de sus canciones, en formato íntimo y acústico.
Seguidamente, a partir de las 19 horas, darán comienzo los conciertos programados con las actuaciones de Malos Ingredientes (Tributo a Los Delinqüentes), a partir de las 19 horas; Niño Libre, a las 20 horas; Ratón & Bigfut´s Pepper Band (Tributo a The Beatles) a las 21 horas; El Capullo de Jerez, a las 22,30 y Las Gipsy Rock, a las 24 horas.
El precio de la entradas es 12 euros, si es anticipada, y 16 euros en taquilla.

Los interesados ya pueden adquirir entradas a través de la web www.entradium.com y también en varios puntos de venta habilitados en los establecimientos: 
'Artesanía Viva', calle Tornería 6 (teléfono 956 32 04 18)

'Mala Música', calle Medina 10 (teléfono 956 32 55 43)

Bar 'El Rincón de Migue', avenida de Los Marianistas 19 (teléfono 670 489 894)
Los menores de edad deberán asistir acompañados de un adulto y con autorización, hasta los 16 años, los de 16 a 18 años, con autorización de su padre/madre o tutor. La autorización se puede descargar para rellenar en www.matajare.com sección noticias.
Más información en

matajare.com

facebook.com/ventepajerezfestival

facebook.com/groups/garrapaterosdelventepajerez/
(Se adjunta cartel)
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