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Laura Álvarez comprueba la marcha de los trabajos de impermeabilización que realiza el Ayuntamiento en el CEIP San Vicente de Paúl 
Destaca el gran esfuerzo que está realizando Educación para dar respuesta a los centros con sus propios recursos
14 de diciembre de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación, Laura Álvarez, ha visitado hoy el CEIP San Vicente de Paúl, para comprobar la marcha de los trabajos que el Ayuntamiento está realizando en este centro, con sus propios recursos, a través del personal adscrito a Educación.
La teniente de alcaldesa ha recorrido el centro acompañada de la directora del centro, Marina Morales, y de otros miembros del claustro. Laura Álvarez ha destacado “el gran esfuerzo que el equipo de Educación está haciendo para dar respuesta a las demandas de las comunidades educativas con sus recursos, un esfuerzo que no ha hecho ningún otro gobierno”.  
En este caso, en el CEIP San Vicente de Paúl se están realizando una serie de obras de impermeabilización de cubiertas y paredes que venían siendo demandadas por esta comunidad educativa. También se están acometiendo reparaciones en la fachada, hueco de escaleras y en las ventanas, además del sellado de cristales. Todo ello para evitar la entrada de agua de lluvia en el comedor del centro.
En el interior del colegio se está dando solución también a otra serie de problemas relacionados con grietas y fisuras y se están acometiendo trabajos de pintura en el hueco de la escalera de las tres plantas del colegio y en el comedor.
En otro orden de cosas, la teniente de alcaldesa ha destacado del CEIP San Vicente de Paúl programas docentes en marcha como el trabajo por proyectos,  el programa de refuerzo y el de acompañamiento, destinados a mejorar las competencias del alumnado y  su rendimiento escolar. 
Este centro también cuenta entre sus recursos con un comedor de gestión directa, con su propia cocina, que presta un servicio de gran calidad a los niños y niñas del centro.
(Se adjunta fotografía)
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