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La Fundación Caballero Bonald ofrece visitas guiadas a grupos para profundizar en la vida y obra de Caballero Bonald y difundir sus actividades
La acción concluye con la proyección del documental ‘José Manuel Caballero Bonald: La palabra del navegante’
Los alumnos del Taller de Creación Literaria presentan esta tarde el cuaderno Alter Ego con sus mejores trabajos

24 de enero de 2013. La Fundación Caballero Bonald, adscrita a la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, ofrece visitas guiadas a sus instalaciones a grupos organizados a partir de 15 personas y hasta un máximo de 100.
Los interesados deberán programar su visita llamando a la Fundación al teléfono 956. 149. 140, de lunes a viernes, en horario de 8 a 15 horas.

La actividad tiene como objetivo difundir y dar a conocer los detalles de la vida y obra del actual Premio Cervantes en la misma casa en la que nació y promocionar la programación de la Fundación. 

La escritora y poeta Josefa Parra es la que encargada de realizar estas visitas guiadas en las que “les cuento algo de su vida, su relación con Jerez, les hablo de la obra, de sus novelas, de la poesía, de su relación con el flamenco… También les cuento la programación de la Fundación, qué hacemos, a qué nos dedicamos”. 
En definitiva se trata de dar una visión global de la figura del escritor y poeta jerezano más universal para que todas las personas que participan en las visitas guiadas amplíen sus conocimientos sobre Caballero Bonald y sobre su Fundación. Al final se proyecta el documental titulado Jose Manuel Caballero Bonald: La palabra del navegante.
Alter Ego
Por otra parte, esta tarde, a las 20 horas, en la sede de la Fundación Caballero Bonald, se presentará el cuaderno ‘Alter Ego’ que recoge una selección de textos de alumnos del Taller de Creación Literaria impartido por Ricardo Rodríguez y Josefa Parra.

Titulado Taller de Creación Poética 2010/2011, la obra recoge lo mejor de la pluma de Antonio Alpresa, Juan Manuel Alcedo, Julia Bellido, Manuel Márquez, Manuel Montero, María Jiménez, Mercedes González, y Francisco Camas.

(Se adjunta fotografía de la visita guiada de esta mañana en la Fundación Caballero Bonald)
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