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El I World Sherry Day tendrá lugar del 20 al 26 de mayo 
El Ayuntamiento y el Consejo Regulador celebran esta iniciativa por su importancia para la promoción de los vinos de Jerez 

Antonio Real invita a la iniciativa privada a sumarse al evento 
8 de mayo de 2013. Del 20 al 26 de mayo, el jerez será protagonista en todo el mundo con motivo de la celebración del I World Sherry Day, que pretende la promoción internacional de los vinos de la zona con motivo del 80 aniversario de la fundación de la Denominación de Origen Jerez, Xérèz, Sherry, Manzanilla de Sanlúcar. 
Hasta la fecha han sido más de un centenar de eventos, organizados por particulares y empresas turísticas, los que se han sumado a la celebración del World Sherry Day, desde actividades tradicionales como  catas, menús degustación, maridajes con tapas, fiestas tipo cóctel, almuerzos y cenas maridadas, hasta otras apuestas innovadoras como el menú diseñado para la ocasión ‘Encuentro del jerez y el sushi’ o una masterclass de zumba seguida de un brindis con vino de Jerez. 

El delegado de  Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha destacado el interés de esta nueva fecha que se suma a nuestro calendario de eventos relacionados con el vino y la gastronomía y ha señalado “la importante repercusión para la promoción de nuestros caldos como recursos turísticos”.

En todo el mundo han sido muchos los países que han mostrado su intención de sumarse a este acontecimiento, como España, Estados  unidos, Alemania, Japón, Polonia y los Países Bajos, entre otros.

La cofundadora de World Sherry Day, Chelsea Anthon, ha manifestado que “es alentador haber conectado con personas de tantos países que al igual que nosotros son unos apasionados del mundo del Jerez. No hay duda de que el movimiento global del Sherry está floreciendo en todo el mundo”. 

En este sentido, Antonio Real, ha hecho un llamamiento a la iniciativa privada “para que la celebración del World Sherry Day sea especialmente significativa en Jerez” y en este sentido ha animado a los empresarios turísticos a realizar sus aportaciones para engrandecer el evento.

Por su parte, el director general del Consejo Regulador, César Saldaña, ha incidido en el impacto del acontecimiento y ha destacado “no me cabe ninguna duda que el primer World Sherry Day será una celebración global única y esperamos que siga creciendo y disfrutando del mismo éxito durante muchos años”. 

World Sherry Day es una organización no lucrativa creada por aficionados al vino de jerez con el fin de promocionar estos vinos de Jerez, Sanlúcar de Barrameda y El Puerto de Santa María en todo el mundo.

Los interesados en participar pueden inscribirse de forma gratuita. 

Contacto prensa: media@worldsherryday.com

Contacto prensa en el Consejo Regulador de Jerez y Manzanilla: caumesquet@sherry.org
http://www.worldsherryday.com/es/
Twitter:
@worldsherryday

Facebook:
https://www.facebook.com/WorldSherryDay
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