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La representación ‘Una Nochebuena de infarto’ protagoniza hoy el Festival de Teatro Popular en el Alcázar

Este ciclo teatral cierran las Noches de Verano organizadas por Turismo, Cultura y Fiestas
2 de septiembre de 2013. El Festival de Teatro Popular continúa hoy en el Alcázar, con la representación de la obra ‘Una Nochebuena de infarto’, de Luis Sinoga, a cargo de la compañía de teatro Benavente.
La compañía, integrada por diez actores y cuatro técnicos, ha comenzado este fin de semana sus funciones y ofrecerá un total de cinco obras de autores clásicos, escogidas de su amplio repertorio, de diferentes géneros, con el objetivo de conectar con todos los públicos. 

El Festival de Teatro Popular ofrecerá mañana martes, día 3 de septiembre, la obra ‘Anillos para una dama’ del cordobés Antonio Gala. La obra, estrenada en 1973, ha obtenido entre otros muchos galardones, el Premio del Espectador y la Crítica.

La obra presenta a Jimena Díaz dos años después de la muerte del Cid. La acción se sitúa en Valencia y desarrolla dos tramas paralelas, por un lado la trama histórica con el sitio de la ciudad por las tropas musulmanas y, por otro lado, la historia de amor de Jimena que quiera volverse a casar aunque se interpone la figura del legendario Cid Campeador.

El miércoles, 4 de septiembre, la compañía Benavente ofrecerá la obra ‘Melocotón en Almíbar’ del autor Miguel Mihura. La obra cuenta la trama de cinco atracadores que están esperando para dar su último golpe en una joyería de Madrid, dando muestras de que son banda de aficionados. Cuando uno de ellos cae enfermo, se enreda la trama con la aparición de una monja que tiene que atenderlo.
El precio de la entrada, por espectáculo, es de 12 euros, pero hay abonos, para 3 días, al precio de 30 euros. Las localidades se pueden adquirir, en venta anticipada, en la Oficina de Turismo (Plaza del Arenal), Gravina Tours (Calle Gravina), Mala Música (Calle Medina) y en la Taquilla del Alcázar (dos horas antes actuación).
Las representaciones darán comienzo a las 22 horas. 

(Se adjunta fotografía) 
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