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La alcaldesa avanza las novedades de las cabalgatas junto a los Reyes Magos y el Gran Visir
El cortejo de Sus Majestades contará con 15 carrozas, siete agrupaciones musicales, seis pasacalles y más de 800 figurantes a pie
La del Gran Visir saldrá el 2 de enero en un cortejo con dos carrozas y con la colaboración de varias compañías de teatro
28 de diciembre de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada del teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, y junto a los Reyes Magos 2019 y al Gran Visir, Francisco Gandón, Ana Huguet, Félix Moreno y Rafael Mateos, respectivamente, ha presentado los carteles de las cabalgatas que recorrerán las calles de la ciudad los próximos días 2 y 5 de enero y ha avanzado algunas novedades.
La alcaldesa ha agradecido el trabajo que han realizado los Reyes Magos y el Gran Visir. Ha dicho que han sido “días de darle a la imaginación para ver qué actividades se podrían realizar para recaudar fondos y de llamar a muchas empresas, pero el día del que van a disfrutar de todo este trabajo está ya muy cerca”.
Mamen Sánchez ha agradecido su trabajo a las personas que han formado parte del dispositivo necesario para la organización de estas cabalgatas y a las que velarán por la seguridad estos días.
El Gran Visir, Rafael Mateos, por su parte, ha agradecido la colaboración del Ayuntamiento, especialmente de Fiestas y de todos los tenientes de alcaldesa que “me han arropado”. Ha dedicado palabras también a los Reyes Magos, con quienes ha formado equipo. “Con mejores personas no se puede trabajar”. Ha añadido que espera que toda la ciudadanía “pueda disfrutar ese día de la magia de la Navidad y que sean felices”.
Por parte de los Reyes Magos, la periodista Ana Huguet ha avanzado que el tiempo va a acompañar y que “la cabalgata va a ser un gran espectáculo para que los niños, sobre todo, la disfruten”. Sin embargo, ella se ha centrado en la labor social que han venido desarrollando durante todos estos días de campaña. Ha añadido que los casi mil niños cuyas familias necesitan ayuda van a contar con buenos regalos y ha agradecido la solidaridad de Jerez. Ha explicado que en la campaña no sólo han contado con la ayuda de empresas, sino también de otras entidades como hermandades y particulares. “Estamos encantados con la labor social importante que ha sido posible realizar, gracias a que la gente se está volcando”. Por su parte, Félix Moreno ha incidido en detalles como que, gracias a esta campaña, se va a satisfacer el cien por cien de las necesidades planteadas por Acción Social.
La Cabalgata de Reyes Magos
La Cabalgata de Reyes Magos saldrá el 5 de enero a las 16.30 horas desde el Parque González Hontoria. En ella participarán más de 800 figurantes a pie de distintos colectivos de la ciudad y se repartirán unos 23.000 kilos de caramelos y pequeños juguetes.
Previamente, a las 14.30 horas, tendrá lugar la Coronación de los Reyes Magos, en el patio de Armas de El Alcázar. 
En esta edición la cabalgata estará compuesta por 15 carrozas, cuatro de las cuales son patrocinadas por diversas empresas de la ciudad. Entre estas 15 carrozas se encuentran los tronos de Sus Majestades los Magos de Oriente Melchor, Gaspar y Baltasar, las carrozas de las ofrendas de Oro, Incienso y Mirra, la del Gran Visir, la estrella de la ilusión, el Nacimiento, el astrólogo y los regalos. 
Todas las carrozas irán implementadas con efectos luminotécnicos instalados este año por la empresa jerezana Más que sonido, que también realzará con sonido y luces el acto final de la cabalgata, la Adoración de los Reyes Magos, que tendrá posteriormente en Santo Domingo.
La animación de la Cabalgata de los Reyes Magos contará con seis pasacalles de la empresa jerezana Brotons, que es también la encargada del vestuario de Sus Majestades y sus séquitos. Concretamente, este nuevo vestuario, que realzará la estética de la cabalgata, está confeccionado en vistosos tejidos como brocados, tela de satén, tela de lamé, con diversos tipos de brillos y diseños, complementándose la indumentaria con tocados y complementos acordes a cada personaje.
Algunos de los platos fuertes de la Cabalgata de los Reyes Magos que hará las delicias del público serán los espectáculos  'Galáctica 4.0' y 'Space' entorno al espacio y a una nave nodriza de 2,573 metros de altura,  5,789 de largo y 4,016 metros de anchura máxima que va sobre un carro motorizado. Este elemento está dotado de una máquina de láser en su parte delantera y una máquina de humo en su parte trasera. Además en este contexto espacial habrá ovnis y elementos aéreos. También se desarrollará en la cabalgata el espectáculo titulado 'Mutación bacteorológica 4.0' en el que no faltarán gigantescas bacterias terrestres hinchables, un   elemento denominado Escalopendra de 7,29 metros de altura, moléculas malignas y médicos sanadores. 
En el cortejo también se integrarán tres pasacalles con personajes de animación del gusto de  todas las edades 
El maquillaje y la caracterización de Sus Majestades y su séquito, corre este año a cargo de Patricia Mota Maquillaje SFX y del Centro de Formación Fusión.
Además de los pasacalles, la Cabalgata de los Reyes Magos contará con la animación musical de las bandas y agrupaciones: Charanga Musical “Negra con Puntillo”, Charanga Musical “Los Duendes”, Pasacalle de Música Africana, Orquesta Agripino, Agrupación Musical Santísimo Cristo de la Clemencia, Agrupación Musical San Juan y la Bandas de Cornetas y tambores Alfonso X El Sabio. 
El itinerario previsto para la Cabalgata de los Reyes Magos será similar al de años anteriores, sin embargo, se incluye el paso de la comitiva por calle Santa Rafaela María. Por tanto, el trayecto  será el siguiente:  Parque González Hontoria, Avenida Álvaro Domecq, calle Sevilla, Plaza del Mamelón, calle Guadalete, calle Ponce, calle Porvera, Alameda Cristina, calle Larga, Rotonda de los Casinos, calle Larga, calle Lancería, plaza Arenal, calle Corredera, Plaza de las Angustias, calle Santa Rafaela María, calle Medina, calle Honda y Alameda Cristina a la altura del Belén Monumental.
La Cabalgata del Gran Visir
La Cabalgata del Gran Visir, saldrá el día 2 de enero a las 17.30 horas desde el taller de Fiestas (Viguetas Castilla), ubicado en la glorieta Manuel Azaña, y finalizará sobre las 20 horas en El Alcázar de Jerez, dónde se entregarán las llaves del recinto amurallado al Gran Visir. 
La Cabalgata del Gran Visir contará con dos carrozas, unos 300 figurantes y con el apoyo y la colaboración de  voluntarios y varias compañías de teatro que integrarán su comitiva, llevando hasta las calles de la ciudad una fantasía en torno a Peter Pan, bailarinas de danza del vientre, la guardia real árabe escoltando al Gran Visir, carteros reales, además de distintos superhéroes.
Acompañará también a esta comitiva un carro musical decorado con figuras de la actualidad infantil y dotado de un potente equipo de sonido. Asimismo, habrá disfraces de cabezudos y un pasacalles en el que tomarán parte diez figurantes.
Además, la comitiva que acompañará al Gran Visir contará con animación musical que correrá a cargo de la Agrupación Musical Santísimo Cristo de la Clemencia, Agrupación Musical San Juan y la Charanga Los Sones de Cádiz.  
El itinerario de la Cabalgata del Gran Visir será el siguiente: Rotonda del Caracol, calle Cristal, calle Merced, plaza de Santiago, calle Ancha, calle Porvera, Alameda Cristina, calle Larga, Rotonda de Casinos, calle Larga, calle Lancería, Plaza del Arenal Margen derecho, plaza Monti, calle Manuel Mª González, y Alcázar.
El Gran Visir permanecerá en el Alcázar los días jueves 3 y viernes 4 para recibir todas las cartas de los niños y niñas, a los que atenderá en un horario de 11 a 14 horas, y de 17.30 a 20.30 horas. Podrán llevarse como recuerdo su fotografía con el Gran Visir en una portada de periódico muy especial.
La Guardia Real se encargará del dispositivo necesario para que cada niño y niña reciba una tarjeta numerada para facilitar una atención ordenada de todos los asistentes. A la vez, los más pequeños podrán disfrutar de la espera con actuaciones de compañías de teatro, pintacaras y talleres de papiroflexia y globoflexia. 
Como atractivo añadido, tendrán la posibilidad de visitar en el mismo Alcázar la habitación donde se alojarán los Reyes Magos y la estancia donde guardan los regalos.
Dispositivos de seguridad de la Cabalgata de Reyes Magos
Durante la jornada de la cabalgata de Reyes Magos velarán por la seguridad un centenar de agentes de la Policía Local de servicio.
El Ayuntamiento, para control y seguimiento del desarrollo de la Cabalgata de Reyes Magos, ubicará un Centro de Coordinación Operativa (CECOP) en el Centro de Control de Tráfico de la calle Corredera. En el mismo habrá personal de Policía Local, Policía Nacional, Cruz Roja, Protección Civil y Servicio de Movilidad. Su horario será de 16 horas hasta las 23 horas, aproximadamente.
La cabalgata contará con una unidad móvil sanitaria tras la misma mientras que un módulo estará ubicado en la Plaza del Mamelón. Los puntos que se vallarán por seguridad son: salida cabalgata, confluencia Mamelón con Guadalete, confluencia calle Ponce con calle Porvera, y calle Lancería-Plaza del Arenal-Corredera. A las 15 horas, la Policía Local procederá al corte de tráfico en la avenida Álvaro Domecq para la colocación de las vallas del recorrido. 
(Se adjunta fotografía y enlace de audio)
https://soundcloud.com/aytojerezpress/181228_003-rp-presentacion-carteles-de-las-cabalgatas
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