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La III Carrera Solidaria Por la Mujer, Corre contra el cáncer se celebrará el10 de junio con salida y meta en el Club Nazaret

Laura Álvarez destaca el carácter solidario de la carrera y anima a la participación
Las inscripciones se destinarán a la Asociación Española de Lucha Contra el Cáncer y se pueden realizar en Clínica Beiman, Club Nazaret y www.deportime.com 

22 de mayo de 2017. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, y la teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado, han presentado esta mañana, en el Ayuntamiento, la Carrera Solidaria Por la Mujer, Corre contra el Cáncer, que se celebrará el sábado, día 10 de junio, a partir de las 19:30 horas, con salida y meta en el Club Nazaret. 
Al acto de presentación del cartel han asistido también la diputada provincial, Isabel Armario; la directora de Clínica Beiman, Silvia del Ojo; la presidenta de la Asociación Española de Lucha Contra el Cáncer en Jerez, Conchi Fernández Cid; el presidente del Club Atletismo Beiman, Francisco J. Medina, y el presidente y vicepresidente del Club Nazaret, Manuel García Perdigones y Diego Bello, respectivamente.
La teniente de alcaldesa Laura Álvarez destaca que “su carácter solidario hará, estoy segura, que los jerezanos y jerezanas vuelvan a responder con su deportividad y generosidad”. Asimismo, ha agradecido a los organizadores su implicación y a las empresas patrocinadoras su colaboración.

La Carrera Solidaria Por la mujer, Corre contra el Cáncer, organizada por el Club de Atletismo Beiman, se celebrará  sobre un recorrido de cinco kilómetros 'no competitivos'  por lo que los organizadores animan a participar en la misma, ya que los beneficios se destinarán a la Asociación Española de Lucha contra el Cáncer. 
El recorrido es el siguiente: Club Nazaret, avenida de Nazaret, Glorieta de Arles, avenida de Nazaret, Paseo de las Delicias, calle Cartuja, Rotonda del Minotauro, avenida Nuestra Señora de la Paz, desvío a la derecha a calle Arcos, avenida de la Universidad, Rotonda de Burger King, avenida de la Universidad,  calle Historiador Agustín Muñoz, Paseo de las Delicias, calle Alboran, avenida Nazaret y Club nazaret.

Las inscripciones se pueden realizar en la página web www.deportime.com y el precio es de 5 euros. También se pueden realizar en el Club Nazaret y en la Clínica Beiman.

(Se adjunta fotografía)
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