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Laura Álvarez felicita al IES Álvar Núñez por su Concurso de Debate y afirma que el Gobierno municipal apoyará que esta iniciativa sea una experiencia a nivel local
La teniente de alcaldesa ha explicado que “gente joven que sepa argumentar, escuchar y construir argumentos para poder debatir es el principio de una sociedad lógica y coherente en la que todos tenemos que trabajar” 
6 de marzo de 2018. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, y responsable de Educación Laura Álvarez, junto a directora del IES Álvar Núñez, Mercedes Muñoz Alcántara y profesores de varios institutos, ha asistido a la fase final del II Concurso de Debate Álvar Núñez, que organiza este centro y en el que ha participado alumnado de Bachillerato de varios institutos del término municipal. Concretamente, además de representantes del centro anfitrión, han debatido estudiantes del IES Seritium, IES Fernando Quiñones e IES Vega del Guadalete.
Este certamen con vocación de crecer y dar cabida a la participación de todos los institutos de la ciudad se ha centrado en esta segunda edición en un tema social de gran interés, si España debería permitir la maternidad subrogada o el alquiler de vientres de mujeres en favor de terceros.

La teniente de alcaldesa ha agradecido la invitación del centro para asistir a la final de este certamen y ha felicitado, tanto al equipo docente, como al alumnado por la organización y participación en esta iniciativa. También ha manifestado el respaldo del Gobierno municipal “para que este concurso de debate traspase la frontera del Álvar Núñez y sea una experiencia a nivel local, porque es una buenísima iniciativa de la que todos podemos aprender”.

Laura Álvarez ha añadido que “a través de experiencias como ésta nuestra juventud tiene la oportunidad de reflexionar sobre temas tan complejos como, en este caso, la maternidad subrogada y aprender a explicar su posición, a través de la palabra, a debatir a escuchar y a construir una opinión con las ideas de los demás”. Ha explicado que “gente joven que sepa argumentar, escuchar y construir argumentos para poder debatir es el principio de una sociedad lógica y coherente en la que todos tenemos que trabajar”. 

El profesor responsable y coordinador del concurso de debate, Juan Gómez Márquez, ha explicado que la intención es hacer un concurso de carácter local, por lo que en estas pruebas piloto se ha invitado a otros centros a participar. Ha añadido que esta actividad “es una propuesta educativa muy potente, porque además de valores de crecimiento personal, como la capacidad de oratoria, argumentativa o de escuchar a los demás, conlleva valores sociales asociados y a la comunidad educativa le daría un proyecto que unifique a todos los centros de la zona”.

Cada uno de los debates que han tenido lugar en el concurso se ha estructurado en cuatro partes, cada una de ellas con un tiempo limitado controlado y supervisado por el presidente del jurado. En primer lugar, ha habido una exposición de cada grupo,  a continuación una fase de réplica a los argumentos del equipo contrario, seguidamente un tiempo de discusión abierta y finalmente, las conclusiones.

Tras la celebración de la final del concurso de debate el jurado ha declarado ganador el equipo del IES Álvar Núñez compuesto por las alumnas: Ana María Nieves Torrecilla, María Valera Lozano, Rosa Górgolas Sánchez y África Gallego Gutiérrez.

Han formado parte del jurado la teniente de alcaldesa Laura Álvarez, Miguel Barrones, en representación del Centro del Profesorado de Jerez y Casto Sánchez, ex profesor del instituto anfitrión.

(Se adjunta fotografía y enlace de audio)

https://soundcloud.com/aytojerezpress/audio-concurso-de-debate-alvar-nunez
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