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FIESTAS DE LA VENDIMIA 2014
Juan Carlos Moreno González, ganador del II Concurso de Relatos Breves ‘Fiestas de la Vendimia de Jerez’
Antonio Herrera-Picazo consigue un accésit en esta segunda edición del concurso convocado por el Ayuntamiento y Peripecias Libros 
2 de septiembre de 2014. Juan Carlos Moreno González ha resultado ganador del II Concurso de Relatos Breves ‘Fiestas de la Vendimia de Jerez’ por su obra ‘Si mil hijos tuviera’. 

Igualmente el jurado ha acordado otorgar un accésit a Antonio Herrera-Picazo por su relato ‘Desde la sombra de un sarmiento…’
El concurso literario, convocado por el Ayuntamiento y Ediciones Peripecias Libros, tiene como objetivo apoyar la creación literaria de todos los escritores de lengua castellana en torno al vino de Jerez por lo que la trama de las obras presentadas debía centrarse en el vino, el cultivo de la viña, el proceso de elaboración y la producción bodeguera.
La entrega de los premios, consistente en la publicación de ambos relatos, tendrá lugar el próximo martes, 9 de septiembre, durante la recepción oficial de las Fiestas de la Vendimia en El Alcázar. 
El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, ha destacado esta propuesta dentro de la oferta cultural del ciclo de la Vendimia y ha subrayado que “cumple con el objetivo que persiguen las Fiestas de divulgar la cultura vitivinícola”. 
Juan Carlos Moreno 

Nacido en Jerez en 1971. Abogado y Licenciado en Ciencias Políticas. Su trayectoria en el mundo de la Literatura es reciente. En 2014 ha publicado su primera novela "Aquae Sulis" (Ediciones En Huida) que alcanza ya la segunda edición. 

Antonio Herrera-Picazo Gallardo
Nacido el 28 de febrero de 1967 en Jerez. Diplomado en enfermero en la Escuela de Enfermería de la misma localidad, aunque su actividad laboral la desarrolla en la vecina ciudad de El Puerto de Santa María.

Su vocación de "contar historias" surgió desde muy joven, mientras empleaba su tiempo libre como monitor en el Grupo Scout La Salle (perteneciente al Movimiento Scout Católico) y continuó con sus hijas, para las que escribió varios cuentos infantiles que les leía a la hora de dormir.

No ha sido hasta hace un par de años cuando retomó el gusto por escribir y se decidió por darle forma de novela: "Informe Géminis", ya disponible en e-book. Su segunda novela "Semilla de mal" está pendiente de publicación y ya está trabajando en su tercera obra.

Próximamente (probablemente en noviembre) presentará su libro sobre la Hermandad de la Paz de Fátima.

Pero sus "historias" no solo son novelas; son diversos sus escritos como artículos de opinión, experiencias personales, historias cotidianas, de humor, ficción... que publica en su blog: 
arboldeluzconpalabras.blogspot.com.es/
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