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Unos 40 jerezanos jóvenes se benefician de becas de formación profesional en Alemania 

Participan en la iniciativa ‘The job of my life’, puesta en marcha por el Gobierno alemán ante la demanda de personal cualificado en el país

El próximo día 15 se presentará en Jerez una nueva acción formativa de características similares en la que ofertan 98 plazas becadas
12 de diciembre de 2015. Unos 40 jóvenes de Jerez, se están beneficiando actualmente de becas que otorga el Gobierno alemán, para recibir formación profesional en aquel país. 

La Agencia de Empleo de Jerez, adscrita a Impulso Económico, viene colaborando en la difusión de estas ayudas con la Agencia Intermediaria de Empleo en Alemania Avanza Ya y con las entidades alemanas que contribuyen al desarrollo de proyectos de formación en el marco de esta  iniciativa llamada ‘The job of my life’.

‘The job of my life’ es una iniciativa puesta en marcha en 2012 por el Ministerio de Empleo de Alemania, a raíz de una creciente demanda de personal cualificado, que los alemanes no pueden cubrir por el envejecimiento de la población autóctona, fundamentalmente.

Concretamente, los jerezanos que se están beneficiando de esta iniciativa emprendieron su periodo de formación en dos proyectos que se hallan actualmente en pleno desarrollo. 

A través del primero de ellos, una veintena de jóvenes jerezanos se encuentran recibiendo formación profesional de gastronomía y turismo en la región de la Selva Negra de Alemania, en el marco de un proyecto impulsado por la Cámara de Comercio de dicha región germana.

Otros 20 jóvenes jerezanos están recibiendo formación, dentro de una segunda propuesta, promovida por la Diakonische Jugendhilfe de la ciudad de Heilbronn, en el Sur del país, desde julio de este año. Estos otros jóvenes están recibiendo formación para ejercer las profesiones de panadero, carpintero, instalador, mecánico, dependiente, cocinero, pastelero, o peluquería.
Nueva oferta de becas

En este contexto y con la colaboración de la Agencia de Empleo de Jerez, la Agencia Intermediaria de Empleo en Alemania Avanza Ya, la empresa alemana Minipreneure, la Argentur der Wirtschaft y la Bildungspark Heilbronn, van a celebrar el próximo martes día 15 a las 9,30 horas en la Sala Paúl (calle Paúl s/n), una nueva sesión informativa para otros jóvenes que quieran sumarse a esta iniciativa y formarse como personal de oficio (panadería, albañilería, carpintería, mecánica, peluquería y hostelería, entre otros) en Alemania. 

A este encuentro asistirá el responsable del proyecto, Markus Maier, de la empresa Avanza Ya, quién será el encargado de explicar los detalles de la oferta y los requisitos para optar a ella. 
Los jóvenes interesados en asistir a este encuentro deberán inscribirse previamente, hasta el lunes 14 de diciembre como máximo, en la Agencia de Empleo de Jerez (avenida Álvaro Domecq 5-7-9) de forma presencial. También pueden hacerlo telefónicamente a través del 956 14 98 70 / 71, en horario de 9 a 13 horas. 

Para esta nueva acción formativa se ofrecen 98 plazas becadas con 818 euros netos mensuales y una ayuda económica para viajes a Alemania y mudanza de 300 y 500 euros, respectivamente. Esta formación profesional se rige por el sistema dual de formación alemán, es decir, durante 3 años los alumnos trabajarán 3 días y medio en la empresa de prácticas y 1 día y medio asistirán a clase, incluyendo formación de la lengua alemana. 
Los requisitos para poder acceder a esta iniciativa son tener entre 18 y 27 años y haber finalizado la ESO.

Más información en la web www.jerez.es/empleo
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