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La Mesa de Movilidad conocerá el lunes el proyecto de Carril-Bici que plantea la Junta en la ciudad dentro del Plan Andaluz de la Bicicleta 2014-2020 

El Ayuntamiento apuesta por informar debidamente a la ciudadanía para establecer un debate y lograr el mayor consenso posible sobre la viabilidad del proyecto

Movilidad ha invitado a la sesión de la Mesa al colectivo “Biciurbana”

6 de noviembre de 2013. La sesión mensual de la Mesa de Movilidad, cuya cita será el próximo lunes, a las 9 horas, en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, analizará en su primer punto el proyecto de construcción de nuevos carriles-bici en la ciudad enmarcados dentro del  Plan Andaluz de la Bicicleta (2014-2020) de la Junta de Andalucía. A este respecto cabe destacar que el Servicio de Movilidad del Ayuntamiento ha invitado a la sesión de la Mesa al colectivo “Biciurbana”.
Los responsables de la Consejería de Fomento explicarán el citado lunes a la Mesa los objetivos y la programación prevista de este proyecto con vistas a su valoración, debate y estudio. 

El Plan Andaluz de la Bicicleta, según los primeros borradores técnicos, contempla en nuestra ciudad la construcción de 20 kilómetros de carril-bici divididos en dos tramos de 10 kilómetros cada uno: centro histórico y zona perimetral de la ciudad.

El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, ha explicado que “damos por bienvenida cualquier inversión que pueda llegar a la ciudad y hemos invitado a la Junta a la Mesa de Movilidad para que explique el proyecto. Pero de la misma manera queremos que se analice, por una parte,  dentro de un contexto de prevalencia de inversiones en materia de movilidad más amplio, pues hay otras necesidades que podrían ser más eficaces y, por otra, de la repercusión social y económica. A partir de ahí, será la Mesa de Movilidad y la ciudadanía en general quién lo valore. De este modo, desde el Ayuntamiento apostamos por informar debidamente a la ciudadanía, generar un debate riguroso sobre el proyecto que explicará el lunes la Junta para que se valore por parte de los miembros de la Mesa y de la ciudadanía en general si es prioritario este proyecto en estos momentos para la ciudad y si es técnicamente viable para tomar decisiones alcanzando el mayor consenso posible”. 
EL CONSENSO DE LA CIUDADANÍA, PRINCIPAL CONDICIÓN

Cabe recordar que el pasado 15 de octubre, la alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada por Agustín Muñoz, mantuvo un encuentro en Sevilla con el viceconsejero de Fomento de la Junta de Andalucía, Juan Antonio García Cebrián, para tratar sobre los itinerarios de carriles bici propuestos para Jerez dentro del Plan Andaluz de la Bicicleta. En este encuentro la alcaldesa invitó a la Junta a presentar el proyecto en la próxima Mesa de Movilidad, que como ha quedado expresado, se celebrará el lunes 9 con la presencia de responsables de la Consejería de Fomento y Vivienda.
En el transcurso de la reunión, la alcaldesa recalcó al viceconsejero que la primera condición para la ejecución de la propuesta de carril bici es que todas las decisiones que se adopten cuenten con el consenso de la ciudad para evitar que el trazado pueda ocasionar cualquier perjuicio a los vecinos o empresarios que se puedan ver afectados, tanto por la accesibilidad a sus locales como a sus veladores, además de la eliminación de aparcamientos o el perjuicio que pueda causar a personas con discapacidad. 
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