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Agustín Muñoz invita al Foro a participar en la Mesa de Movilidad para comprobar que el servicio de autobuses funciona con éxito gracias al esfuerzo de todos
El delegado advierte que los vehículos  adquiridos en Madrid están circulando en perfecto estado 
Recuerda el importante incremento de viajeros, que en julio de 2012 eran 2,3 millones mientras que a mediados de octubre llegan a los 3,8 millones

23 de octubre de 2013. El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, muestra su sorpresa por el desconocimiento del Foro Ciudadano ante la situación del transporte urbano en Jerez y le recuerda que este servicio está funcionando con normalidad gracias al trabajo conjunto del Ayuntamiento, los trabajadores y la Mesa de Movilidad.  Un funcionamiento que viene avalado por el incremento de número de viajeros, que se espera que llegue a 4 millones a final de año, fecha que coincide con el cumplimiento de un año del funcionamiento de la nueva red. Les recuerda también que según los datos interanuales, en julio de 2012 el número de usuarios era de 2,3 millones, un número que a fecha de hoy llega a los 3,8 millones de usuarios.
Igualmente, el delegado se sorprende con las declaraciones acerca del estado de los autobuses puesto que actualmente todos los vehículos de la flota de Autobuses Urbanos han pasado la correspondiente ITV y tienen Seguro Obligatorio. Además, gracias a los autobuses que se han comprado en Madrid se han incrementado la flota a 60 vehículos, y además se ha permitido una nueva red. Recuerda también que con los nueve vehículos que se han adquirido se va a seguir mejorando la actual flota, tal y como se comprometió el gobierno municipal.  A partir de la semana próxima se incorporará el primero de estos autobuses y de forma paulatina se irán agregando el resto.
El delegado recuerda además que, tal y como trasladaron al comité en su última reunión, a partir del mes de noviembre se van a hacer pagos para el mantenimiento de la flota.
El delegado vuelve a invitar al Foro, al que se le sigue convocando a todas las Mesas de Movilidad, donde están  todo los grupos de la oposición así como colectivos ciudadanos, a que acuda a las reuniones de esta mesa. Le recuerda además que se les envían todas las convocatorias y las actas de las reuniones, con lo que muestra aún más extrañeza ante sus declaraciones puesto que tienen conocimiento de todo lo que ocurre en las mesas.

Agustín Muñoz destaca el importante esfuerzo que está realizando el Ayuntamiento para la recuperación de un servicio que, gracias a la colaboración de la Mesa de Movilidad y el gran esfuerzo de los trabajadores está funcionando muy bien y subraya que es una pena que se quiera echar por tierra este trabajo conjunto. 

El delegado le pide al Foro que sume y deje de restar y le recuerda que “gran parte del problema de la mala situación en la que el gobierno actual encontró el servicio fue precisamente porque en 2006 y un año antes de que venciese el contrato con Cojetusa, el señor Pacheco prorrogó este servicio por doce años más, cuando esta empresa se encontraba ya con problemas económicos”. 
El delegado de Movilidad recuerda que el Gobierno local apuesta por el transporte público colectivo como uno de los pilares de la movilidad en la ciudad. De hecho, la Mesa de Movilidad, compuesta por distintos agentes sociales de la ciudad, vecinales y grupos políticos, realizó justo hace un año un esfuerzo común de configuración, de la mano de la plantilla de Autobuses Urbanos, para la creación de una nueva red de 17 líneas lo más consensuada posible y que, con la llegada de 21 vehículos procedentes del Servicio de Transportes de Madrid, se puso en marcha el pasado 17 de diciembre con éxito. 
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