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El Estadio Municipal Chapín acogerá dos partidos durante el fin de semana
11 de diciembre de 2017. La Tenencia de Alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, que dirige Laura Álvarez, ha informado, a través del Área de Deportes, que el estado en el que se encuentra el césped del Estadio Municipal Chapín va a permitir que puedan disputarse en estas instalaciones municipales dos partidos de fútbol el próximo fin de semana.
Desde el Área de Deportes también se informa que dicha decisión obedece a criterios técnicos – y no políticos- que vienen avalados por un informe remitido por el Área de Medio Ambiente, en el que se especifica que el estado del césped del estadio es bueno, transcurrido un periodo de tiempo sin uso, desde la resiembra.
En cuanto a los partidos que se disputarán en el Estadio Municipal Chapín, en primer lugar el sábado día 16 de diciembre, a las 18 horas, tendrá lugar el encuentro de Tercera División, entre el Xerez Club Deportivo y el Cádiz Club Fútbol B.
Igualmente, el domingo día 17, a las 17 horas, se disputará el partido que enfrentará al Xerez Deportivo FC y al Montilla Club de Fútbol en la categoría División de Honor Andaluza.
En lo que se refiere al Campo de la Juventud, desde el Área de Deportes se ha explicado que se ha solicitado un informe sobre el estado de césped al Área de Medio Ambiente, en el que se especifique si es posible o no el uso de este campo y que en cuanto se reciban estos datos, se le comunicará al Jerez Industrial.
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