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11403 JEREZ

Telf: 956 149 314

Fax: 956 149 315
E-mail:prensa@aytojerez.es





Nota de Servicio 
25 de septiembre de 2015. El Servicio de Movilidad y la Policía Local regularán el tráfico el próximo domingo día 27 con motivo del evento “The distinguised gentleman´s ride” de Motos Clásicas. 

A las 10,30 horas los participantes saldrán del centro histórico de la ciudad con destino Circuito de Jerez: plaza del Arenal, Caballeros, Pedro Alonso, plaza de las Angustias, Porvenir, plaza de Madre de Dios, Minotauro, Cartuja, Glorieta del Retiro, Ronda de los Alunados, avenida de la Universidad y carretera de Arcos hasta el Circuito. 

A las 11,30 horas partirán del Circuito en dirección a Jerez por Estella del Marqués, carretera de Cortes, avenida Juan Carlos I, paseo de las Delicias, Paquera de Jerez, avenida de la Universidad, avenida de Arcos, María Antonia de Jesús Tirado, Medina, Honda, Larga, Alameda Cristina, Sevilla, Cádiz, avenida Duque de Abrantes y Pizarro, donde visitarán las Bodegas Sánchez Romate a las 12 horas y el Museo de Relojes a las 13 horas.

A las 13,30 horas partirán de Bodegas Sánchez Romate en dirección a la avenida Álvaro Domecq por Pizarro, avenida Duque de Abrantes, Divina Pastora, Sevilla, avenida alcalde Álvaro Domecq. A las 14 horas llegarán al establecimiento Paddock, junto a IFECA, donde se celebrará una convivencia motera. 
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