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Nota de Servicio 
15 de febrero de 2015. El Servicio de Movilidad y la Policía Local han programado distintos cortes de tráfico en los próximos días por la realización de diversas actuaciones. 

De esta manera, la calle Pozuelo quedará cortada el próximo miércoles 18, de 09,30 horas a 13,30 horas, desde su acceso con Plaza Monti debido a trabajos de canalización. Los residentes de la zona realizarán su entrada y/o salida por la calle Letrados y la Plaza de la Asunción. Sólo se permitirá al paso de vehículos turismos en dirección hacia la calle Manuel Mª González. 

Igualmente, también el miércoles 18 quedará cortada la calle Arboledilla de 09,30 horas a 13 horas. La citada vía quedará cortada desde su intersección con calle Ávila debido los trabajos de instalación de placa solar que exigen la presencia de camión-grúa. 

El miércoles 19, de 09,30 horas a 13,30 horas, quedará cortada la calle Lealas, desde su intersección con calle Ponce, calle Ancha y San Francisco Javier debido a obras de canalización.

La calle Fate, debido también a obras de canalización, quedará cortada de 09,30 horas a 13,30 horas desde su intersección con la calle San Agustín.
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