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Nota de Servicio
16 de septiembre de 2016. El Servicio de Movilidad y la Policía Local realizarán el corte de tráfico a partir de las 08,00 horas del próximo miércoles 21 y hasta las 08,00 horas del 23 de septiembre (durante las 24 horas de cada día comprendido en dicho tramo) de la calle Fernando de la Cuadra, en la barriada La Plata, debido a las obras de renovación de redes de abastecimiento y saneamiento. 
Así, durante el corte de la calle Fernando de la Cuadra, los residentes de San Jeromín, plaza del Vino, Plaza, San Juan Bautista de la Salle, plaza San Ginés de la Jara, plaza Viñadores y plaza San Isidro realizarán su entrada y salida por calle de La Plata y/o San Jeromín.

Igualmente, los residentes de la calle Estupiñán, Plaza Pedro de Vera y Plaza Adolfo Rodríguez, realizarán su entrada y salida por calle La Plata y/o plaza Adolfo Rodríguez.

Los vehículos que habitualmente estacionan en la calle Fernando de la Cuadra, en el tramo comprendido entre Pizarro y Arrumbadores, deberán estar retirados de dicha zona antes de las 07,30 horas del 21 de septiembre. Movilidad colocará señalización pertinente en toda la zona.
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