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Nota de Servicio 
Regulación de tráfico por la celebración de festival 'Mujeres de Intramuros'
16 de noviembre de 2017. El Servicio de Movilidad y Policía Local regularán con una disposición especial de tráfico, desde las 15.30 horas de mañana viernes, día 17 de noviembre, hasta las 15 horas del domingo, día 19 de noviembre, la plaza San Lucas, calle Cabezas y plaza del Mercado. Esta regulación se debe a la celebración del festival 'Mujeres de Intramuros'.
De esta manera, a partir de las 15 horas de mañana quedará restringido el tráfico en los lugares indicados. Cabe destacar que en la plaza del Mercado se conservará un carril junto al Museo Arqueológico para habilitar el paso desde Cordobeses a Justicia y Liebre.
Por lo tanto, quedará prohibido estacionar y serán retirados los vehículos que sean aparcados en la plaza del Mercado, Cabezas, plaza San Lucas, Ánimas de San Lucas y Campanillas a partir de las 10 horas de mañana viernes. Se mantendrá esta prohibición de estacionar hasta las 17 horas, del domingo 19 de noviembre.
Cabe destacar que el sábado, día 18 de noviembre, habrá un pasacalles que discurrirá, con salida a las 12.30 horas desde la plaza Arenal por Larga, plaza del Banco, San Cristóbal, Plateros, José Luis Díez, plaza del Arroyo, Barranco, plaza Belén, plaza San Lucas, Cabezas y plaza del Mercado. La llegada está prevista a las 13.30 horas a este último punto. De igual modo, este pasacalles se repetirá el domingo, aunque con salida a las 12 horas y el mismo recorrido, con llegada prevista a plaza del Mercado a las 13 horas.
Movilidad ha colocado carteles con la señalización pertinente de derivación de tráfico a otras zonas no restringidas en plaza Belén, calle Benavente, Cordobeses, Balderrama, Espirítu Santo y calle San Blas, entre otras.
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