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Nota de Servicio
29 de marzo de 2017. El Servicio de Movilidad y Policía Local han programado regulación de tráfico con motivo de distintas salidas procesionales que se celebrarán en los próximos días. El viernes, día 31 de marzo, con motivo del 'Vía-Crucis' de la Hermandad de La Lanzada, quedará regulado el tráfico entre las 20:30 horas y las 22:30 horas en el siguiente itinerario: Basílica del Carmen, plaza del Carmen, Carmen, plaza Plateros, Conde Cañete del Pinar, plaza de la Yerba, plaza de la Asunción, parroquia de San Dionisio, plaza de la Asunción, Sedería,  Chapinería, Carmen, plaza del Carmen y parroquia del Carmen.
El día 1 de abril se celebrará, de 21 a 23:30 horas, la procesión 'Vía-Crucis' de la Hermandad de la Sagrada Cena y que tendrá el siguiente recorrido: parroquia de San Marcos, plaza San Marcos, San Marcos, Santo Ángel, Francos (tramo peatonal), plaza Compañía, Padre Rego y plaza Nuestro Padre Jesús de la Sagrada Cena. 
El 3 de abril la Hermandad Bondad y Misericordia celebrará su 'Vía-Crucis' de 21:00 horas a 22:30 horas. El itinerario será: Santuario San Juan Grande (Sanatorio San Juan Grande),  Taxdirt, plaza de Santiago, Ancha, Ponce e Iglesia de la Victoria.
El Colegio María Auxiliadora organizará su 'Vía-Crucis' el 7 de abril de 09:45 horas a 11:30 horas. El recorrido será: colegio María Auxiliadora, avenida María Auxiliadora, avenida de la Comedia, avenida del Tamarix, avenida María Auxiliadora y colegio María Auxiliadora.
Igualmente, el 7 de abril también se celebrará el 'Vía-Crucis' de la Hermandad de la Exaltación con salida a las 21 horas y llegada prevista al templo a las 23:30 horas. El itinerario será: parroquia de las Viñas, plaza María Santísima de la Concepción, plaza de la Vid, Magallanes, Ronda de los Viñedos, barriada de las Viñas, Ronda de los Viñedos, Obregón, plaza María Santísima de la Concepción y Parroquia de las Viñas.
También el 7 de abril la Hermandad de la Clemencia celebrará su 'Vía-Crucis' de las 20 horas a las 21:15 horas en el siguiente recorrido: parroquia de San Benito, avenida Ingeniero Angel Mayo, doctor Marañón, doctor Arruga, doctor Fleming, California, doctor Marañón, avenida Ingeniero Ángel Mayo y Parroquia de San Benito.
El 9 de abril se celebrará el 'Vía-Crucis' de la Parroquia San Juan de Ávila entre las 10:15 horas y las 10:45 horas. El recorrido será: colegio María Auxiliadora, avenida María Auxiliadora, avenida Tamarix, avenida Lebrija, avenida Sudamérica y Parroquia San Juan de Ávila
Asimismo, el 9 de abril la Hermandad Bondad y Misericordia celebrará su 'Vía-Crucis' entre las 9 horas y las 10 horas en el siguiente itinerario: Iglesia de la Victoria, Ponce, Ancha, plaza de Santiago, Taxdirt y Sanatorio (Santuario San Juan Grande).
(Se adjunta fotografía)
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