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Nota de Servicio 

Cortes de tráfico por procesiones de Mª Auxiliadora

24 de mayo de 2013. La Delegación de Urbanismo y Movilidad, que dirige Agustín Muñoz, a través del Servicio de Movilidad, procederá a los siguientes cortes de tráfico motivados por la  celebración de distintas salidas procesionales en la ciudad con motivo de la festividad de María Auxiliadora para mañana sábado 25 y para el domingo día 26.

De esta manera, en la tarde de hoy viernes, debido a la salida procesional organizada por el centro Lora Tamayo, quedarán cortadas de 18.30 horas a 21.30 horas, las siguientes calles y plazas: aledaños del convento de Capuchinos, calle Divina Pastora, Sevilla, Mamelón, Alameda Cristina, Porvera, Lealas, Plaza de la Constitución, avenida del Amontillado, San Juan Bosco y Santuario María Auxiliadora.

Mañana sábado 25 de mayo, de 18 horas a 21 horas, debido a la salida procesional organizada por el centro Oratorio Festivo, quedarán cortadas las siguientes calles: acceso al colegio Colegio Padre Torres Silva, calle Rayón, Juana Jugán, Ronda de San Telmo, Plaza Ntro. Padre Jesús de la Sentencia, calle Empedrada, Molineros, Plaza de las Angustias, calle Granados, Plaza Ntro. Padre Jesús de la Sentencia, calle Pañuelos, Plaza Madre de Dios, calle Manuel Torres, Madre de Dios, Méndez Núñez, Padre Torres, Juana Jugán, Rayón y acceso al citado colegio. 
 
Igualmente mañana, de 18.45 horas a 21.45 horas, debido a la salida procesional de María Auxiliadora organizada por el Colegio del Perpetuo Socorro, quedarán cortadas las siguientes vías: avenida del Carrascal, de las Adelfas, de los Álamos, calle doctor Marañón, Sancho Dávila, Velázquez, Plaza Júpiter, Urano, Mercurio, Pasaje Velázquez, avenida Ángel Mayo, María Auxiliadora, del Carrascal y de nuevo el acceso al citado colegio.  
También está previsto para mañana, de 21 horas a la medianoche, el corte que afectará, por salida procesional de María Auxiliadora, los siguientes emplazamientos: entorno de la Parroquia San Juan de Ávila, avenida de Sudamérica, Pintor González Agreda, San Joaquín, Lebrija, de la Comedia, Tamarix, Sudamérica y de nuevo la citada Parroquia en la recogida. 
 
En último término y en referencia al sábado 25 de 20 horas a 23 horas, la salida procesional de María Auxiliadora organizada por el colegio San Juan Bosco, afectará al corte de tráfico de las siguientes calles y plazas: calle Cabezas, Plaza San Lucas, Belén, calle Barranco, Curtidores, Plaza Peones, calle Carpintería Baja, Carmen, Sedería, Plaza Plateros, calle Conde Cañete del Pinar, Plaza de la Yerba, de la Asunción, calle José Luis Díez, Plaza del Arroyo, calle Barranco, Plaza Belén, San Lucas, y acceso de nuevo al citado colegio. 
  
El próximo domingo 26, por la salida procesional de María Auxiliadora, se cortarán al tráfico en horario de 18 horas a 21 horas, las siguientes calles y plazas: acceso a Parroquia de San Benito, avenida Acacias, Angel Mayo, calle doctor Arruga, avenida Tomás García Figueras, calle Cepa, Palomino, Sarmiento, Vidueño, Cepa, Avda. Tomás García Figueras, calle doctor Arruga, calle doctor Marañón, Avda. Angel Mayo, Acacias y acceso de nuevo a la citada parroquia.

Del mismo modo, el domingo 26, por salida procesional de Santa Gemma, quedará cortado el tráfico de 18 horas a 21 horas, en las siguientes calles: acceso a la parroquia Corpus Cristi, calle de la Gloria, Teodoro Molina, Guita, Camino Cruz del Canto, avenida de las Amapola, calle Begonia, Plaza San Vicente, calle San Vicente, Juan Puerto Aragón, Gladiolos, Camelias, Dalia, Avda. de las Amapolas, calle del Pino, Puerta de Rota, Picadueña Baja, Nuestra Señora del Pilar, Cortijillo, de la Gloria y acceso a la citada Parroquia. 
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