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Nota de Servicio
12 de febrero de 2014. Dentro de los trabajos  correspondientes a la 2ª fase del Plan de Reasfaltado 2013-2014, incluida en el convenio con el Ministerio de Agricultura, y que ejecuta Tragsa con la colaboración del Área de Infraestructura, mañana jueves día 13 se prevén las obras de fresado de las calles Hijuela de las Coles y de José de Soto y Molina, en el tramo comprendido entre la avenida Puertas del Sur e Historiador Manuel Cancela. 
También mañana jueves se asfaltarán las calles Federico de la Vega y Arquitecto Hernández Rubio, en el tramo comprendido entre la calle María Luisa Cobo Peña y Antonio Quintero Ramírez. 
Para el viernes 14 se ha programado el fresado de la Calzada del Arroyo, en el tramo comprendido entre Cuesta de la Chaparra y Bodegas Domecq y de la calle José de Soto y Molina, en el tramo entre avenida Puertas del Sur y calle Rodrigo de Jerez. 
Asimismo, también el viernes se asfaltarán las calle Hijuela de las Coles y José de Soto y Molina, en el tramo comprendido entre la avenida Puertas del Sur  e Historiador Manuel Cancela.
Todos estos trabajos se realizarán en horario de 8 a 19 horas y conllevarán cortes de tráfico intermitentes organizados desde el Servicio de Movilidad y que estarán regulados por agentes de la Policía Local.  
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