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Tres capibaras son las primeras crías nacidas en el Zoobotánico Jerez este año
Lo que llama más la atención del público es verlas nadar en el pequeño lago que tienen en la instalación

11 de enero de 2014. Los primero bebes del 2014 nacidos, el pasado 3 de enero, en las instalaciones del Zoobotánico Jerez, son tres capibaras, considerados los roedores más grandes del mundo. La madre de los bebés compartía en tranquila convivencia instalación con la hembra de tapir, pero en la actualidad junto con sus crías disfrutan de una instalación sólo para ellas, hasta que las crías sean un poco mayores. El padre de los capibaras que llegó al zoo  el 27 de marzo de 2010 procedente de Quinta San Ignacio (Portugal) murió el pasado 7 de noviembre de 2013.

Días atrás casi no se les podía ver siembre estaban alejados y escondidos bajo su madre, actualmente ya se mueven por la instalación aunque por poco tiempo, rápidamente se juntan a su madre para mamar y recibir calor. Lo que llama más la atención del público es verlas nadar en el pequeño lago que tienen en la instalación.

Aunque las poblaciones de capibaras sufrieron un gran descenso sobre todo por el uso abusivo de la caza, en los últimos tiempos su situación se ha estabilizado como resultado de los planes de control, y su situación actual no se encuentra amenazada.

Este mamífero herbívoro es el roedor más grande del mundo y como todos los roedores son muy fecundos y fértiles. Son animales muy sociables, con fuerte sentido de la territorialidad. Suelen formar grupos de tamaño variable según la estación climática. Los grupos suelen concentrar a las hembras y a las crías en el centro y a los machos en la periferia, para aportarles protección. Son mansos y diurnos excepto cuando son muy perseguidos, adoptando entonces un comportamiento nocturno. Prefiere la sombra de los árboles y la protección de los arbustos como refugios frente posibles depredadores. Siempre permanecen cerca del agua al ser un animal semiacuático. 

( se adjuntan fotografías)
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