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El Ayuntamiento hace un llamamiento a los jerezanos para que colaboren en la campaña de emergencia de ayuda a los saharauis tras las inundaciones
El objetivo es dotar a los campamentos de refugiados de cocinas de gas, para poder potabilizar el agua, alimentos no perecederos, medicinas y mantas
13 de noviembre de 2015. El Ayuntamiento hace un llamamiento a los jerezanos para que colaboren con la Caravana andaluza de emergencia para ayudar al pueblo saharaui, que organiza la Federación Andaluza de Asociaciones Solidarias con el Sáhara (Fandas), a causa de los graves daños provocados por las lluvias torrenciales e inundaciones que tuvieron lugar desde el pasado 17 de octubre en los campamentos de la población refugiada saharaui, en el Suroeste de la árida región de Tinduf – Argelia.
El objetivo de esta campaña de ayuda humanitaria, de la que se ha hecho eco y en la que trabaja la Asociación de Amistad de Jerez con el Pueblo Saharaui  (Amiraui), es dotar a los campamentos de cocinas de gas, para poder potabilizar el agua, alimentos no perecederos, medicinas y mantas.

Las personas que quieran colaborar pueden hacerlo a través de Fandas, ingresando su donativo en el siguiente número de cuenta: BBVA 0182 6000 16 0200326467.

La Caravana andaluza de emergencia para ayudar al pueblo saharaui partirá con la ayuda humanitaria el día 21 de noviembre desde Alicante.
Amiraui trabaja en esta campaña, junto con todas las asociaciones federadas en Fandas y sus representantes solicitan la colaboración ciudadana para poder dar respuesta a miles de damnificados por las inundaciones.

(Se adjunta folleto).
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