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La alcaldesa asiste a la inauguración del Centro de Día de la Fundación Paz y Aflicción, destinado a mejorar la calidad de vida de los mayores
La Junta de Gobierno Local aprueba un acuerdo con esta organización en materia de atención a mayores en riesgo social
24 de enero de 2013. La alcaldesa, María José García-Pelayo, Antonio Martín-Bejarano, presidente  de la Fundación Paz y Aflicción, Javier de Torre, subdelegado del Gobierno, el delegado Territorial de Salud y Bienestar Social de la Junta, Ángel Acuña, y el obispo José Mazuelo, han inaugurado esta tarde el Centro de Día de la Fundación Paz y Aflicción, que se dedicará a la atención y a la mejora de la calidad de vida de las personas mayores.
En el acto, han estado presentes también el vicepresidente de la Diputación, Bernardo Villar,  miembros del Gobierno local y socios y colaboradores de la Fundación Paz y Aflicción. Los asistentes han visitado las nuevas instalaciones.
La alcaldesa ha subrayado que ha sido “la colaboración entre instituciones, impulsada por una inquietud social y una vocación solidaria firme por parte de la Fundación Paz y Aflicción, la que ha hecho posible la puesta en marcha de este centro de día que además de contribuir al bienestar de los más mayores,  permitirá la creación de empleo en el ámbito de la dependencia”.

María José García-Pelayo se ha manifestado satisfecha por la puesta en marcha de estas nuevas instalaciones, pues en este hecho “se conjugan dos prioridades de este Gobierno, como son el desarrollo económico y la creación de empleo, junto a la atención social a los que más lo necesitan”. En este sentido, la primera edil ha destacado que el “compromiso social del Gobierno local es muy importante”. 
Precisamente en lo que se refiere a materia social, la alcaldesa ha anunciado que la Junta de Gobierno Local ha aprobado un convenio con la Fundación Paz y Aflicción para atender a mayores en riesgo social. “Y de esta forma, vamos a seguir trabajando de la mano, porque contáis con toda nuestra confianza, y sois un modelo de proyecto consolidado, serio y firme”, dijo la alcaldesa. 
María José García-Pelayo ha felicitado y agradecido su labor, en nombre de todos los jerezanos, a la Fundación Paz y Aflicción. “Sois ejemplo de trabajo por Jerez, de entrega y solidaridad”, ha dicho la alcaldesa,  añadiendo que está convencida de que el servicio que prestará este nuevo centro de día será  “de calidad, porque se ha hecho con amor”. En este punto ha agradecido también a la delegada de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, y al personal técnico de este área municipal el trabajo realizado, puntualizando que “somos conscientes desde el Ayuntamiento de la realidad, todo lo que demos va a ser siempre insuficiente”.
La alcaldesa ha destacado que “es fundamental” la colaboración de las administraciones en proyectos importantes como el de Paz y Aflicción y por este motivo ha hecho extensivos sus felicitaciones y agradecimientos  al Gobierno central y a la Junta de Andalucía, por la aportación de las subvenciones para la construcción de este centro; así como a la Comisión Permanente de Mayores,  Cáritas Diocesanas,  Fundación DKV,  GAES, Clínica Gómez Beser,  Mercadona, a los hermanos de La Coronación y a todos los que de una forma u otra han participado en este proyecto a lo largo de los años.
El presidente  de la Fundación Paz y Aflicción ha agradecido en el acto de inauguración del nuevo Centro de Día el apoyo de las administraciones que ha hecho realidad este proyecto que tanto ilusionaba a los socios y amigos de esta organización. Martín-Bejarano ha insistido en que todos, instituciones, empresas y particulares, “han apoyado la idea de la fundación de trabajar con el fin de proporcionar atención a los mayores, y que cada uno ha colaborado como ha podido”. También ha destacado que “la culminación de este proyecto ha tenido lugar en un momento muy complicado” y ha reconocido “la buena voluntad de todos los que han colaborado”.
(Se adjunta foto)
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