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                                                                      NOTA DE PRENSA

La Yeguada de la Cartuja-Hierro del Bocado acoge el IV Campeonato de España de Monta Española
 

“La Asociación de Alta Escuela Española 
y la Yeguada de la Cartuja-Hierro del Bocado 
homenajean a Joaquín Fernández Cepedello
por su esfuerzo en pro de la Alta Escuela en España”

 

Sevilla, 6 de octubre de 2014. La Yeguada de la Cartuja-Hierro del Bocado ha sido de nuevo la sede elegida para la celebración del IV Campeonato de España de Monta Española, que organiza la propia Yeguada de la Cartuja en coordinación con la Asociación de Alta Escuela Española (AAEE). 
Este evento estuvo muy arropado por una gran afluencia de público desde primeras horas de la mañana, habiendo asistido a las actividades previas a la realización del primer manejo que comenzó a las 10.00. De entre los asistentes podemos destacar a reseñables personalidades del mundo del caballo como el delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real y el concejal de Impulso Económico, Francisco Cáliz del Excelentísimo Ayuntamiento de Jerez de la Frontera; el ganadero y miembro de ANCCE, Jaime Guardiola; el ganadero y campeón de Acoso y Derribo, Jaime Márquez; el capitán de Caballería, Amador Luque; el ganadero y Premio Pura Casta 2014, Antonio Romero; el teniente de Cría Caballar, Francisco Benítez; José Fuentes, fundador de la AAEE; la ganadera y difusora de la Alta Escuela, Desiré Lanj; el presidente de la Asociación Nacional de Doma Vaquera, Antonio Boza; el ganadero y caballo de oro 2013, Antonio Diosdado; el director de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre de Jerez, Juan Carlos Román; y el archivero de la Real Maestranza de Caballería de Sevilla, Marcelo Maestre, entre otros.
Entre un gran número de asistentes y binomios participantes las clasificaciones quedaron de la siguiente forma: en el Manejo Afianzado, Manuel Aranda Peral fue el Campeón de España sobre Camarón; el Subcampeón de España fue Alejandro Cadenas Quiles a lomos de Deseado XXXVII; y la tercera clasificación la obtuvo Jesús Domínguez Campos con Pongo. 

Y los clasificados en el Manejo Magistral, Belén Bautista sobre Tabique como Campeona de España; Subcampeón de España fue Antonio Monje Fernández con el caballo Zamorano; y en tercer lugar quedó Antonio Maldonado Marrón a lomos de su caballo Zeus 34. 

Tras la entrega de premios, el presidente de la Asociación de Alta Escuela Española, Álvaro Domecq y el presidente de la Yeguada de La Cartuja-Hierro del Bocado, Carlos Escribano quisieron homenajear al presidente de Grupo Lettera y vicepresidente de la Asociación de Alta Escuela Española, Joaquín Fernández Cepedello por el esfuerzo y trabajo que el señor Fernández ha hecho y está haciendo en pro del caballo de Pura Raza Española y de la Alta Escuela en España.

Desde aquí también queremos agradecer a los patrocinadores que han hecho posible este IV Campeonato de España de Monta Española: 

-La Yeguada de la Cartuja-Hierro del Bocado, a su presidente D. Carlos Escribano y a su equipo, por ser el Comité Organizador de este evento.

-Al trabajo y coordinación de la Asociación de Alta Escuela Española para que este IV Campeonato de España de Monta Española sea posible, en el que participan binomios de muy diferentes puntos de nuestro país.

-Así como a los patrocinadores y colaboradores, ya que sin su ayuda esto no hubiera sido posible, como son: 

Grupo Lettera 

Revista Galope-Trofeo Caballo

Revista Trofeo A la Vaquera

Álvaro Domecq, S.L.

Farmavet

Hispalgan

Agrorecasur

-Y al patrocinador de la AAEE: Yeguada Miguel Ángel de Cárdenas.

-También agradecer la colaboración al Excelentísimo Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, ANCCE y a la Real Maestranza de Caballería de Sevilla.
Mª José Fernández

Vocal de Comunicación AAEE
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