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Más de 2.800 escolares asisten en Jerez de la Frontera al espectáculo Teranga. El legado de los griots de Senegal, organizado por la Obra Social “la Caixa”
El ciclo, organizado en colaboración con el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, incluye cuatro conciertos distribuidos en dos días
La Obra Social “la Caixa” presenta, en colaboración con el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, un ciclo de cuatro representaciones dirigidas a escolares con el montaje Teranga. El legado de los griots de Senegal, protagonizado por un grupo de jóvenes senegaleses que actualmente viven en Cataluña y velan por mantener viva la tradición cultural de su país.
Los conciertos tienen como objetivo introducir al público infantil y juvenil en el mundo de la música desde una perspectiva didáctica.

El Teatro Villamarta de Jerez de la Frontera acoge los conciertos los días 19 y 20 de noviembre, con dos funciones diarias; el día 19, a las 11.30 y 18 horas y el día 20, a las 9.45 y a las 11.30 horas.

Está previsto que unos 2.850 alumnos asistan a las cuatro representaciones programadas.

El Delegado de Turismo, Cultura y Fiestas del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, Antonio Real y la Delegada General de "la Caixa" en Cadiz, Huelva y Ceuta, Ana Diez, han presentado hoy en rueda de prensa el concierto Teranga. El legado de los griots de Senegal.
Los conciertos escolares organizados por la Obra Social "la Caixa" tienen por objetivo acercar el mundo de la música al público infantil y juvenil, mediante unas producciones especialmente diseñadas para que los escolares puedan disfrutar de unos espectáculos llenos de música, magia y diversión. Un ámbito de actuación que desde hace años impulsa la Obra Social ”la Caixa” a través de las diversas iniciativas pedagógicas que organiza por toda la geografía española.

En esta ocasión, y en colaboración con el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, la Obra Social "la Caixa" presenta en el Teatro Villamarta la ópera Teranga. El legado de los griots de Senegal. Una propuesta que quiere dar a conocer un poco más las tradiciones de África occidental con el grupo Djilandiang. Algunos de sus miembros son descendientes de castas de griots y de familias de príncipes senegaleses, y actualmente viven en Cataluña y velan para que toda la tradición de su país no caiga en el olvido del tiempo. La dirección musical es de Albert Gumí y la dirección artística de Anna Llopart.

Como complemento didáctico, la Obra Social ”la Caixa” ha preparado un dossier con ejemplos, ilustraciones y un CD que facilita a los escolares la comprensión de la música interpretada. Más allá de los contenidos académicos, el dossier es un instrumento para promover la integración, la convivencia y el respeto a las diferentes culturas

Un compromiso con la educación

Los conciertos escolares se celebran en el marco de eduCaixa, una plataforma que potencia el compromiso de "la Caixa" con la educación, los profesores, los alumnos y sus familias.

Para abordar el reto pedagógico de convertir la representación en una experiencia lo más enriquecedora posible para el alumnado, la Obra Social ”la Caixa” ofrece unos materiales didácticos con propuestas de trabajo multidisciplinar para realizar en el aula antes y después de la representación, a fin de motivar una audición crítica, con contenidos pedagógicos bien definidos.

Teranga. El legado de los griots de Senegal

Jerez de la Frontera

19 de noviembre, a las 11.30 y 18 horas.

20 de noviembre, a las 9.45 y 11.30 horas.

Teatro Villamarta

Plaza Romero Martínez, s/n

11402, Jerez de la Frontera

Organización:

Obra Social “la Caixa”, en colaboración con el Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Servicio de información de la Obra Social “la Caixa”

Tel. 902 223 040

www.laCaixa.es/ObraSocial
(se adjunta fotografía y enlace de audio del delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, y la delegada general de La Caixa en Cádiz, Huelva y Ceuta:
http://snd.sc/HISJ2v )
Departamento de Comunicación

Jerez, 11 de noviembre de 2013
Fundación Teatro Villamarta. Pza. Romero Martínez s/n. 11.402 Jerez de la Frontera
Teléfono: 956 14 96 85 Correo electrónico: aheredia@teatrovillamarta.es
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