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Nota de servicio
26 de septiembre de 2014. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos comunica a todos los ciudadanos que a partir del 1 de octubre de 2014, las altas, bajas y modificaciones del Padrón de Habitantes se realizarán en las Oficinas de Atención a la Ciudadanía de los diferentes Distritos sólo a través de cita previa.
Este trámite administrativo suele ser complejo y para su realización se precisa de más tiempo que para el resto de tramitaciones. Asimismo, se está registrando una elevada afluencia de ciudadanos en algunas de las OAC de los Distritos, por lo que se ha optado por esta medida para evitar largas esperas por parte de la ciudadanía.

La cita previa para altas, bajas y modificaciones del Padrón de Habitantes tendrá que pedirse, de manera presencial o por teléfono, en las siguientes Oficinas de Atención a la Ciudadanía:

· Centro Administrativo y de Servicios Sociales Rosa Roige, situado en avenida Doctor Fleming, 1. El teléfono es el 956 149 171.
· Oficina Técnica del Distrito Sur, situado en la avenida Puerta del Sur, s/n, Edificio 1º de Mayo. El teléfono es el 956 149 995.
· Centro Social Blas Infante, situado en la avenida Nazaret, s/n. El teléfono es el 956 149 760.

· Centro Social La Granja, situado en la avenida de Arcos, s/n -frente a Suite La Marquesa. El teléfono es el 956 149 841.
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