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La alcaldesa entrega las llaves del local cedido al Banco de Alimentos que será convertido en centro logístico para el reparto de alimentos
Se trata de una nave que cuenta con 850 metros cuadrados y gran altura situado en la zona de Chapín
15 de junio de 2013. La alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada de los delegados municipales de Bienestar Social, Igualdad y Salud, Isabel Paredes, y Participación y Distritos, José Galvín, ha entregado esta semana al presidente provincial de la Asociación Banco de Alimentos, Mateo Sánchez Manzano, las llaves del local municipal cuya cesión fue aprobada por la Comisión de Locales del pasado 18 de abril. Concretamente, se trata de un local situado en el entorno de Chapín, de unos 850 metros cuadrados, de gran altura y fácil acceso, lo que facilitará la carga y descarga, así como el almacenaje y conservación de alimentos para su posterior distribución. 
“Consideramos que el espacio que a partir de hoy ya será oficialmente del Banco de Alimentos reúne las condiciones que esta asociación necesita para convertirlo en el centro logístico de reparto de alimentos que ellos necesitan. De esta manera, se da un paso más para que el este colectivo convierta a Jerez en un punto estratégico tanto para la distribución por nuestro amplio municipio como para las localidades más cercanas. Una vez que este espacio esté adaptado y en pleno funcionamiento, se evitarán muchos desplazamientos y se reducirán, por tanto, los gastos”, asegura la alcaldesa.
La colaboración del Ayuntamiento de Jerez con el Banco de Alimentos es bastante estrecha y no termina con la cesión de este local, ya que “vamos a ayudarles un poco más en esta tarea de dotar al colectivo y a su vez a nuestra ciudad de un centro logístico de reparto de alimentos. De hecho, vamos a realizarles el proyecto para el acondicionamiento de esta nave”, explica María José García-Pelayo.

El presidente provincial del Banco de Alimentos, Mateo Sánchez, ha acudido al acto acompañado por voluntarios de la asociación, que han expresado su satisfacción por poder contar un espacio acorde con sus necesidades para seguir desarrollando su importante labor.
Datos de la ONG Banco de Alimentos

La Asociación Banco de Alimentos es una organización sin ánimo de lucro formada por voluntarios, y cuyo principal fin es aprovechar los alimentos excedentarios, mermas, destríos, etc. y hacerlos llegar a entidades, comedores sociales y asociaciones que asisten a personas y familias que lo necesitan.

Para ello, llevan a cabo diversas actividades durante todo el año como son la recogida de alimentos en Merca Jerez y campañas “Operación kilo” en diferentes supermercados y grandes superficies, entre otras. 

El Banco de Alimentos deposita los comestibles que reciben, los almacena, selecciona, somete a control sanitario, y reacondiciona en su caso para finalmente, distribuirlos. 
La redistribución de alimentos se realiza únicamente a través de asociaciones y entidades de asistencia social, que previamente son homologadas conforme a una serie de requisitos, permitiendo decidir sobre las necesidades de las mismas y la cantidad de alimentos que van a recibir, bien para consumo interno o reparto a familias en situación de necesidad. 
En Jerez se benefician en la actualidad de la labor de Banco de Alimentos unas 70 entidades de carácter social o religioso, y el pasado año consiguieron repartir más de 720 mil kilos de alimentos en la ciudad.

(Se adjunta fotografía).
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