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La reparación de la montera de la Biblioteca Central, incluida en el Plan de Actuación, comenzará el próximo lunes

Las obras tienen un plazo de ejecución de dos meses y un importe de 44.765 euros

Los servicios de la Biblioteca Central serán repartidos entre las Bibliotecas de Distrito 

28 de julio de 2014. La reparación de la montera de la Biblioteca Central comenzará a ejecutarse a partir del próximo lunes 4 de julio, una vez adjudicada la obra a la empresa Lunuza S.L. Se trata de una intervención muy demandada e imprescindible dados los perjuicios que se provocaban por las filtraciones de la misma. La obra, incluida en el Plan de Actuación 2014-15, tiene un plazo de ejecución de dos meses, y un presupuesto de 44.765,76 euros. 
Esta obra supondrá una importante mejora en los servicios bibliotecarios y del archivo histórico, y se suma a la rehabilitación de fachadas, que está en proceso de contratación. De esta forma, este equipamiento verá sensiblemente mejoradas sus dependencias gracias al Plan de Actuación 2014-15, que coordinado por el primer teniente de alcalde, Antonio Saldaña, permitirá invertir veinte millones procedentes del canon del agua en obras de carácter prioritario para la ciudad, y que cumplen con demandas históricas de los jerezanos.

Las obras de reparación de cubierta de la Biblioteca Central requerirá el desmontaje de la montera actual, que está deteriorada, para colocar una nueva montera. Dichos trabajos  hacen necesaria la instalación de una infraestructura de andamiaje en el patio central del edificio,  por lo que será necesario el traslado de mobiliario, la consiguiente protección de los fondos bibliográficos y el traslado de los servicios de la Biblioteca. Por ello, los servicios serán atendidos desde las Bibliotecas de Distrito. Los usuarios que deseen recibir información más en profundidad o conocer cómo acceder a algún fondo bibliográfico en particular, podrán hacerlo a través de los teléfonos 956 14 99 70 y 14 99 71 y del email    biblioteca.jerez@aytojerez.es .
Desde la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas se han reorganizado los servicios para que puedan seguir desarrollándose durante las semanas en las que dure la obra:

Hemeroteca: a partir del próximo lunes, parte de la hemeroteca municipal podrá ser consultada en la Biblioteca Municipal Padre Luis Coloma. Para los fondos que no sea posible trasladar y materiales de años anteriores se habilitará un servicio de peticiones, con objeto de proporcionar al usuario los materiales solicitados lo más rápidamente posible, siempre y cuando dichos materiales no estén en zonas precintadas por motivo de la obra en las instalaciones de la Biblioteca Central.

Préstamos: a partir del próximo lunes se mantendrá el servicio de préstamos de materiales bibliográficos, siendo los puntos de entrega y retirada del material las distintas Bibliotecas de Distrito. En dichos fondos de préstamos seguirán estando incluidos los depositados en la Biblioteca Central, por lo que se habilitará un servicio que trasladará el material solicitado por el usuario a la Biblioteca Ramón de Cala desde la Central, siempre y cuando dichos materiales no estén en zonas precintadas por motivo de la obra en las instalaciones de la Biblioteca Central. 

Archivo Municipal: el Archivo Municipal podrá atender consultas puntuales, de las que se podrán informar los interesados en los teléfonos y dirección de email establecidos para ello, y desde los que se facilitarán todas las gestiones que sean posibles.
Además, la Delegación de Educación y Juventud pone a partir de hoy lunes 28 de julio, a disposición de los estudiantes jerezanos, la Sala Paúl como aula de estudio. Este servicio se mantendrá durante el mes de julio y hasta mediados de agosto y continuará en septiembre, de la mano con la UCA.
(Adjuntamos fotografía de la montera de la Biblioteca Central)
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