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El Pleno aprueba la propuesta de rechazo a la transfobia y a las actividades de la plataforma ‘Hazte Oír’
Carmen Collado: “es obligación de todos los grupos trabajar en defensa de la libertad y los valores que promueven la igualdad”

29 de junio de 2017. El Pleno municipal, presidido por la alcaldesa, Mamen Sánchez, ha aprobado por unanimidad la propuesta del Gobierno municipal de rechazo “a las actividades transfóbicas de la Plataforma ‘Hazte Oír’ y en defensa de la comunidad LGTBI de Jerez frente a las acciones discriminatorias de las que puedan ser objeto”. 
La teniente de alcaldesa responsable de Igualdad Acción Social, Carmen Collado, ha agradecido el apoyo de todos los grupos y ha explicado que esta propuesta se trae a Pleno coincidiendo con  la celebración del Día del Orgullo LGTBI, subrayando “que ayer vimos cómo Jerez se vistió de ariscos y respondió ante la llamada de la sensibilidad y se inundó de solidaridad, y es obligación de todos los grupos trabajar en defensa de la libertad y de estos valores que promueven la igualdad”. 

En su lectura de la propuesta, que, como ha señalado Carmen Collado, se ha consensuado con los colectivos de la ciudad, la teniente de alcaldesa ha señalado que tiene como objeto “mostrar el rechazo a la campaña diseñada y puesta en marcha por esta plataforma por considerarla discriminatoria hacia las personas trans, y más concretamente, hacia menores de este colectivo incluyendo a integrantes de la ciudadanía de Jerez”, en palabras de Carmen Collado, quien ha recordado que “este Ayuntamiento ha sido siempre respetuoso y vigilante con el marco legislativo vigente y con la protección y el desarrollo de la libertad de la ciudadanía del municipio de Jerez”. 
En relación a esta propuesta, se han aceptado dos enmiendas, una presentada por IU, mostrando su rechazo también a la campaña contra los derechos sexuales y reproductivos de las mujeres”, y otra de Ganemos que tiene como objeto instar al Gobierno Central a retirarle el beneficio fiscal reconocido por la declaración de utilidad pública que tiene la plataforma ‘Hazte Oír’. 
Durante el debate de este asunto, Carmen Collado ha avanzado “que se está trabajando en la constitución de una mesa en donde estarán representados todos los colectivos e instituciones de esta ciudad para analizar cuantas propuestas se presenten.  Desde aquí invito a todos los grupos a que participen y colaboren con el Gobierno para llevar a cabo todas las iniciativas aprobadas”. 
Tras la votación del punto, la teniente de alcaldesa dio lectura a dos manifiestos reivindicativos, uno del colectivo JereLesGay, en defensa de los Derechos humanos “en el gran día de la Diversidad”, y un segundo en representación de la Fundación Daniela y del Colectivo Trans-Huellas, y de una madre de un menor transexual, reivindicando mayor visibilidad social hacia este colectivo, y agradeciendo el apoyo del Gobierno de Jerez por su sensibilidad hacia este colectivo. 
También en materia de igualdad, se ha aprobado por unanimidad una proposición de IU relativa a un pacto de estado contra la violencia machista, en relación a la cual, Carmen Collado ha destacado el trabajo que se está haciendo desde el Ayuntamiento y desde todos los ámbitos de la sociedad contra este tipo de violencia. Asimismo ha recalcado que “el pacto debe tener dotación presupuestaria por parte del Gobierno central ya que sin presupuesto el pacto no serviría para nada”.
Urbanismo
En el apartado urbanístico, el Pleno ha aprobado la Declaración de caducidad del procedimiento del proyecto de actuación de instalación de un emisario de vertido de aguas residuales desde la azucarera y la nueva refinería de El Portal, hasta el río Guadalete, dentro del término municipal de Jerez. 

Como ha explicado Francisco Camas, se trata de un trámite administrativo relacionado con un proyecto presentado en su día por la empresa Azucarera, para el cual solicitó la correspondiente licencia y solicitando posteriormente la renuncia a la misma. 
También se ha aprobado la instrucción aclaratoria de Interpretación de la Revisión Adaptación del Plan General de Ordenación Urbanística de Jerez de la Frontera relativa Edificaciones en Suelo No Urbanizable sobre elementos de interés paisajístico y patrimonial. En relación a este asunto, Francisco Camas ha explicado que la instrucción aclaratoria es una figura incluida en la normativa sobre unas cuestiones que plantea la normativa urbanística del PGOU, en este caso, en el suelo no urbanizable, y que se ha formulado a instancias de un particular para poder dar viabilidad a un proyecto.
Juventud
Durante el Pleno, se ha aprobado también una proposición del Grupo Municipal Popular relativa al impulso de la ley de Juventud y la puesta en marcha del III Plan Integral para la Juventud de Andalucía. Sobre esta proposición, la teniente de alcaldesa responsable del área de Juventud, Laura Álvarez, ha señalado que “compartimos la preocupación global que tiene el PP por la juventud y sobre todo por aquellos temas relacionados con la emancipación de la juventud”, si bien, a su juicio, ha resaltado que “el PP vuelve a hacer trampa a los andaluces, pues recurre a estos informes y luego realiza recortes desde el Gobierno Central”. 

Sobre el III Plan de Juventud, la teniente de alcaldesa “ya se ha comunicado que la Junta ya puso en marcha los trabajos previos, para lo cual, desde principios de 2017 se está llevando a cabo un proceso de investigación y diagnóstico para conocer la realidad de la juventud andaluza, y el proceso de participación comenzará después del verano”. 

Se ha dado luz verde también a otra proposición  de Ciudadanos  instando al Gobierno Central a implantar un plan específico de medidas para la reducción de la accidentalidad de los ciclistas así como a endurecer las penas por los accidentes con resultado de muerte o lesiones graves. 

Movilidad
En relación a ella, el teniente de alcaldesa responsable de Movilidad, José Antonio Díaz, ha señalado que ésta adolece “de alusiones a los fallecimientos de ciclistas ocurridos en Jerez”, citando casos ocurridos en 2008 y más recientemente en 2016, si bien, ha explicado que el voto favorable del Grupo Socialista responde a “nuestro compromiso con la seguridad vial para acabar con las muertes de ciclistas en la carretera. En este sentido,  ha señalado “que no sólo es necesario endurecer el Código Penal, sino también impulsar las campañas de concienciación y el respeto a esta práctica, y ha avanzado que en la próxima edición de la Semana de la Movilidad se realizar un acto de homenaje en la rotonda del Cementerio a los ciclistas fallecidos”. 
Consejo Social de la Ciudad
También se ha aprobado una propuesta de Ganemos sobre el Consejo Social de Jerez relativa al sector del Vino, en la que, entre otras cuestiones, se insta al Consejo Social de la Ciudad a organizar unas Jornadas sobre el futuro del Marco en Jerez y a la creación de una Mesa de Trabajo sobre el Vino.
Por otro lado, se ha aprobado por unanimidad una proposición del Grupo Municipal de IU, a la que se le ha añadido una enmienda del Grupo Municipal Socialista, relativa a iniciar  la tramitación legalmente necesaria para la constitución en pedanía de la barriada rural de Cuartillos. En la enmienda añadida, se contempla además la posibilidad de que el resto de las barriadas rurales puedan solicitar también, de manera formal, su constitución en entidades desconcentradas, para ser sometida a estudio. 
Durante el pleno se han aprobado también las siguientes proposiciones: una de Ciudadanos sobre el servicio de cirugía pediátrica del Hospital Puerta del Mar de Cádiz; otra de Ganemos, por la que solicita a la Junta de Andalucía a recoger en el Decreto 60/2010, de 16 de marzo la caducidad de las licencias de ocupación; y otra del PP, relativa al recuerdo de Miguel Ángel Blanco y el Espíritu de Ermua. 
Cabe destacar que en el transcurso de la sesión ha tomado posesión la concejal de Ganemos Jerez, Elena Isabel Rodríguez Puerto, en sustitución del concejal Ángel Gardiel, que presentó su dimisión recientemente. 
(Se adjunta fotografía)
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