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El partido benéfico del Ciclo Primavera en el Distrito Sur permite recoger más de 500 kilos de alimentos para Cáritas San Rafael
Se disputó el pasado sábado entre los veteranos del Xerez CD y Jerez Industrial
21 de mayo de 2013. Dentro del Ciclo “Primavera en el Distrito Sur 2013”, la Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos organizó el pasado sábado la celebración de un partido benéfico entre los veteranos del Xerez CD y Jerez Industrial, que finalizó con la victoria de los primeros y un marcador de 5 goles a 4. “Hay que destacar que este partido se disputó con mucha deportividad y con buen fútbol, ya que muchos de estos jugadores han sido profesionales muy destacados de este deporte, pero lo verdaderamente importante no ha sido el resultado de este encuentro deportivo”, destaca el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín.

Sin embargo, lo más importante de este partido ha sido su carácter solidario y benéfico, ya que todas las personas que accedieron al Campo de La Juventud pudieron aportar alimentos no perecederos para Cáritas Parroquial San Rafael. De hecho, se consiguieron recoger más de 500 kilos de “ayuda para las familias que más lo necesitan y que son usuarias de esta entidad, por lo que estamos muy agradecidos a todas las personas que han colaborado con esta iniciativa”, asegura José Galvín.
Una vez finalizado el encuentro se produjo un intercambio de placas de agradecimiento por parte de la Delegación de Participación y Distritos y Cáritas San Rafael, a los dos equipos participantes, a la empresa patrocinadora y al Colegio de Árbitros.

(Se adjunta fotografía).
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