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La Sala Paúl acoge este fin de semana el I Concurso de Modelismo Ciudad de Jerez
El programa incluye concurso de pintura rápida, cursos de dibujo y zona de stands 
10 de noviembre de 2014. La Delegación de Educación y Juventud colabora con el Club de Modelismo de Jerez en la organización de su I Concurso de Modelismo Ciudad de Jerez, que se celebrará este fin de semana en la Sala Paúl. La programación incluye diversas actividades relacionadas con el modelismo que se celebrarán entre el sábado y el domingo, dirigidas todas ellas a crear un espacio de encuentro entre los aficionados.
El certamen, organizado por el Club de Modelismo Jerez y la tienda especializada ‘Un mundo en miniatura’ proponen diversas actividades dirigidas tanto a los amantes del modelismo como a las personas interesadas en iniciarse en esta afición. El horario de las actividades será el sábado de 10 a 14 horas y de 17 a 19,30 horas y el domingo de 10 a 13 horas, con entrada libre.

La actividad principal es la organización de un concurso de modelismo con distintas categorías y edades, Junio, hasta 16 años, y Senior, a partir de 17. El certamen incluirá diversas modalidades temáticas, como aviación, naval, escenificaciones, fantasía, etcétera. Estas categorías se ampliarán o reducirán en función del número de trabajos presentados para cada categoría.

A la vez, se celebrará un concurso de pintura rápida, en cual se le dará a cada participante el mismo número de pinturas, colores y materiales para pintar una miniatura en un tiempo limitado.

El programa incluye cursos de iniciación a la pintura, master class de pintura y escultura impartidas por profesionales del sector, y stands de distintas marcas promocionando sus productos y novedades.

Los interesados en recabar más información pueden hacerlo en clubmodelismojerez@gmail.com y en el teléfono 956 087 713.
(Adjuntamos cartel)
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