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El Consistorio realiza una plantación de árboles en el CEIP Poeta Carlos Álvarez
Los alumnos participan en los trabajos de arreglo del centro dentro de una actividad de concienciación medioambiental
28 de noviembre de 2012. Las delegadas de Educación y Juventud, Lidia Menacho, y Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, han visitado hoy el CEIP Poeta Carlos Álvarez, donde el Consistorio está realizando trabajos de plantación de árboles. Las actuaciones incluyen la siega y el perfilado de la pradera, y la poda de árboles y arbustos. Los escolares han participado en las labores medioambientales, con el objetivo de hacerlos partícipes en la conservación y mantenimiento de las zonas verdes del centro.
Los trabajos que están desarrollando los operarios incluyen la utilización de un tractor cortacésped para la siega de la pradera, y una desbrozadora para su perfilado. En la jornada de ayer se procedió a la preparación del terreno, para que los escolares pudiesen conocer hoy cómo se realizan las labores de plantado, recibiendo todas las indicaciones de los operarios.
El objetivo de esta actividad es que los escolares se involucren en el cuidado de sus centros educativos, y en el respeto al medio ambiente. El CEIP Poeta Carlos Álvarez ha visto ampliado su jardín con cuatro gazanias, cuatro geranios, cuatro lavandas, tres brezos vizcaínos, tres coronas de espinas, cinco adelfas, y tres arces americanos.

(Adjuntamos fotografía)
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