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El Pleno aprueba una moción conjunta de máximo reconocimiento a José Manuel Caballero Bonald
En ella se destaca que el actual Premio Cervantes de las Letras Hispánicas ha contribuido a enriquecer de forma notable el patrimonio literario en lengua española
26 de abril de 2013. El Pleno ha aprobado hoy una moción conjunta de todos los grupos municipales de máximo reconocimiento por parte del Ayuntamiento de Jerez a José Manuel Caballero Bonald, Premio Cervantes de las Letras Hispánicas, cuya amplia trayectoria literaria y vital ha contribuido a enriquecer de forma notable el patrimonio literario en lengua española.
La moción destaca que como colofón  a la obra literaria de José Manuel Caballero Bonald,  “el ministerio de Cultura ha otorgado el Premio de Literatura en Lengua Castellana Miguel de Cervantes a nuestro escritor jerezano José Manuel Caballero Bonald.  La calidad de tal ilustre galardón, que supone el máximo reconocimiento a la labor creadora de escritores españoles e hispanoamericanos cuya obra haya contribuido a enriquecer de forma notable el patrimonio literario en lengua española, junto a la estrecha vinculación del premiado con Jerez – no sólo por su nacimiento, sino además por la conexión continúa que mantiene con su patria chica – no pueden sino llenar de orgullo y satisfacción a la ciudad en todos sus estamentos, sin distinción de ninguna clase”.

“El Premio Cervantes viene a coronar toda una trayectoria literaria y vital, la de un hijo de esta tierra, dueño de una poesía y una prosa originales, valientes, personalísimas, comprometidas y siempre evocadoras del sur que le vio nacer y crecer”.
El reconocimiento del Ayuntamiento hace especial hincapié en la magnífica obra literaria de este jerezano, nacido el 11 de noviembre de 1926 en la calle Caballeros, en el lugar donde ahora se levanta la Fundación que lleva su nombre, y en los galardones que ha recibido y que han culminado con este Premio Cervantes.
“En 2004 obtuvo el Premio Reina Sofía de Poesía Iberoamericana. En 2005 fue galardonado con el Premio Nacional de las Letras. En 2006 su libro de poemas Manual de Infractores fue distinguido con el Premio Internacional Terenci Moix al Mejor Libro del año 2005. En ese mismo año, y por el mismo libro, fue galardonado con el Premio Nacional de Literatura en su modalidad de Poesía. En 2009 fue galardonado con el Premio Internacional de Poesía Federico García Lorca- Ciudad de Granada”. 
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