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El Pleno aprueba la modificación de la ordenanza del IAE en cumplimiento del Plan de Ajuste
La modificación de la ordenanza del agua, recogida en el contrato firmado por el gobierno anterior, ha sido rechazada con el voto en contra del Partido Popular e IU

17 de octubre de 2017. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido esta tarde la sesión extraordinaria de Pleno convocada para la aprobación de las ordenanzas fiscales, en la que el Gobierno ha apostado por la congelación de los impuestos para 2018, excepto aquellos a los que se está obligado por contrato. El Pleno ha aprobada la modificación de la ordenanza del IAE y el callejero fiscal, que afectará únicamente a las unidades de negocio que facturan más de un millón de euros al año, con el voto en contra del Partido Popular. La modificación de las ordenanzas de la tasa del agua y alcantarillado han sido rechazadas con el voto en contra de los grupos municipales de Partido Popular e Izquierda Unida. 
El teniente de alcaldesa responsable del área de Economía ha destacado respecto a la aprobación de la modificación de la ordenanza del IAE que “me gustaría decir que no vamos a tocar ningún impuesto popular, sólo estamos poniendo el foco en este impuesto de actividades económicas, que afectará a las unidades de negocio que facturan más de un millón de euros. Desde 2012 estamos sometidos al fondo de Ordenación y a requisitos por los planes de ajuste. Lo que traemos aquí es una medida prevista en el Plan de revisión al alza de los tributos. Es importante decir que vamos a seguir siendo más competitivos que ciudades del entorno como Cádiz, Sanlúcar o El Puerto”.

El teniente de alcaldesa de Economía señala que “el gobierno anterior incumplió sistemáticamente el plan de ajuste, había requerimientos de intervención de desviación del plan del 101%, y así dejaron una deuda de más de mil millones”, recordando  que “las 30 primeras empresas sujetos pasivos de esta tasa son multinacionales, y todas las empresas del sector financiero están en este tramo. Por eso sabemos quiénes van a votar en contra de este punto”.

Santiago Galván ha señalado el cambio de gestión en esta legislatura respecto a la anterior, manifestando que “la subida del IAE es una medida nuestra, evidentemente. Una mejoría en cuanto a ingresos son inspecciones fiscales, cosa que ustedes miraron a otro lado, nosotros lo estamos haciendo. No vamos a subir ningún impuesto, esa es la realidad, nosotros cumplimos lo que decimos, no como ustedes, que votan en contra de lo que ustedes mismos firmaron”.
Ordenanza del agua
Cabe recordar que la modificación de las ordenanzas reguladoras de la tasa de abastecimiento de agua y de alcantarillado viene obligada por contrato, y por ello el teniente de alcaldesa Santiago Galván ha dado lectura a las conclusiones del informe de Intervención e informe del Secretario el respecto.  Galván ha recordado que “el informe de Intervención, considera adecuada la propuesta de modificación de las ordenanzas. Los incrementos de las tasas son de obligada realización por las obligaciones adquiridas en el pliego que rigió la concesión de los servicios de alcantarillado y agua como se ha puesto de manifiesto por el informe del secretario. Esta intervención informa que la no aprobación constituiría un incumplimiento del pliego de condiciones que rige el servicio de agua y alcantarillado y se derivarían consecuencias presupuestarias con indemnizaciones al concesionario”. A pesar de ello, la modificación de las ordenanzas de agua y alcantarillado y depuración ha sido rechazadas con el voto en contra de los grupos municipales del Partido Popular e Izquierda Unida, y la abstención de Ganemos Jerez y Ciudadanos
Santiago Galván ha destacado que “hoy traemos estas tasas por el contrato que los señores del Partido Popular firmaron en 2012. En este contrato, que vamos a publicar en el Portal de Transparencia, en la clausula 3.4, dice que la modificación de las tarifas se aprobarán por el Ayuntamiento con carácter anual, de oficio o a petición del concesionario, y son innumerables los escritos que hemos recibido del concesionario. La variación deberá basarse en el índice del IPC de septiembre, y en la variación del coste del suministro en alta. La señora Pelayo dejó firmado en diferido todas estas subidas que hoy traemos del agua”. 

Galván lamenta que “ellos subieron la tasa de basura en un 50%, y nosotros subimos el IAE solo a las entidades que facturan más de un millón de euros, esa es la diferencia en la forma de gobernar. Queremos repercutir la subida del agua en alta sólo en el tramo 3, aquellos que superan los 30 metros cúbicos. El planteamiento que traemos entendemos que es tendente a gravar lo menos posible a las familias jerezanas, y es la propuesta menos lesiva para la inmensa mayoría de los jerezanos”.

Galván ha reclamado rigor al concejal popular Antonio Saldaña y le ha recomendado que si considera que se está realizando algún trato de favor, acuda a los tribunales. El teniente de alcaldesa ha manifestado que “es cierto que el Consorcio sube de 0,13 a 0,15 euros el metro cúbico, pero igualmente el contrato firmado por García-Pelayo dice que esa subida hay que repercutirla al consumidor. Tenemos municipios en Huelva, en Sevilla, Cádiz, con un precio mayor, hasta los 0,54 euros en Málaga, gobernada por el Partido Popular”. En este sentido, ha destacado que “si ustedes no hubieran vendido el agua y hubieran dilapidado los 80 millones, hoy no estaríamos aquí hablando de subir el agua”.
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