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El Pleno solicitará la prórroga de la concesión del servicio público de televisión local por ondas terrestres
Jerez instará al Gobierno central a ejecutar las medidas del Pacto de Estado contra la Violencia de Género y a su financiación

Collado anuncia en el Pleno que el Punto de Encuentro Familiar abrió ayer sus puertas gracias a un contrato firmado por la Junta 

25 de enero de 2018. La alcaldesa, Mamen Sánchez, ha presidido hoy el Pleno Ordinario correspondiente al mes de enero. En esta sesión plenaria, se ha aprobado por unanimidad la solicitud de la prórroga de la concesión para la gestión directa del servicio público de televisión local por ondas terrestres, en el programa reservado para la gestión pública en la demarcación denominada Jerez Frontera, de referencia TL05CA; y presentar la solicitud a la Consejería de Presidencia, Administración Local y Memoria Democrática. La teniente de alcaldesa Laura Álvarez explica que “la concesión vigente era de diez años y este plazo expira el próximo día 28 de enero, por lo que se está gestionando en tiempo y forma”.   
Por otra parte, se ha dado el visto bueno a la aprobación definitiva  del Documento Estudio de Detalle de la Parcela C2.5 de la Manzana 1 del A.P.I. "Arroyo del Membrillar" 2.Q.1 del PGOU de Jerez de la Frontera. El teniente de alcaldesa Francisco Camas ha señalado que “el 19 de octubre en Junta de Gobierno se aprobó con carácter inicial el documento de estudio de detalle y se sometió a exposición pública. No se han presentado alegaciones, y continuamos con la tramitación del expediente”.
La sesión plenaria ha aprobado por unanimidad una proposición del Grupo Municipal Socialista para instar al Gobierno de España a poner en funcionamiento las medidas adoptadas en el Pacto de Estado contra la Violencia de Género, y a trasladar las partidas económicas necesarias para la ejecución del Pacto a las administraciones implicadas. Esta proposición ha incluido una  enmienda de adición de Ganemos Jerez para Instar al Gobierno de España a modificar la Ley Reguladora de las Bases del Régimen Local para añadir como competencia local: "la promoción de actividades dedicadas a promover la igualdad entre hombres y mujeres, así como la atención y prevención de violencias machistas". 
Con respecto a la proposición, Carmen Collado ha señalado que “en 2017 fueron 48 la mujeres asesinadas, 8 niños, y 27 niños quedaron huérfanos. Este año 2018, por desgracia, ya lo hemos inaugurado con otra víctima. En septiembre por fin se aprobó en el Congreso el Pacto contra la Violencia Machista. Tendría que haber sido más ambicioso, pero al menos ya tenemos un plan, con 26 medidas para poner en marcha en este 2018. El 8 de noviembre el grupo socialista en el Congreso logró por unanimidad una iniciativa para que el gobierno de España financiara esas medidas por decreto. Para 2018 esas 26 medidas tendría una financiación de 200 millones, y así lo confirmó la ministra”. 
Collado lamenta que “los Ayuntamientos realizan un enorme esfuerzo contra la violencia machista con recursos propios, el de Jerez también, a excepción de la subvención que tenemos de la Junta de Andalucía para parte de las nóminas de trabajadoras. Lo que pedimos es que el Gobierno y la ministra cumplan su palabra, no se puede tardar cuatro meses en hacer un decreto, las víctimas ya han esperado bastante. Las víctimas no pueden esperar a que se aprueben los presupuestos dentro de tres o cinco meses.
La ministra tiene que cumplir su promesa y mediante Decreto hacer una modificación urgente del presupuesto prorrogado del 2017 ”. 
Dentro del ámbito de los temas sociales y de género, la teniente de alcaldesa Carmen Collado ha informado hoy en la sesión plenaria de que “el punto de encuentro familiar se abrió ayer como parte de la red pública de servicios de la Junta de Andalucía, y con financiación de la Junta de Andalucía. Ahora mismo hay un contrato menor, la Junta está trabajando en algunos aspectos que hay que ver, pero ya está abierto. Afyme ahora mismo está haciéndose cargo de este servicio con este contrato menor, y desde ayer están llamando a estas setenta familias para anunciárselo. Se han duplicado prácticamente las horas de asistencia. Tiene el presupuesto necesario para asumir un punto de encuentro familiar acorde a las necesidades. Sólo la provincia de Cádiz va a tener tres puntos de encuentro, Jerez, Cádiz y Algeciras”. Collado ha agradecido “a Afyme la magnífica labor que ha realizado con muy pocos recursos, con labor de voluntariado, y agradecer a la Junta que haya actuado con una respuesta tan rápida y tan contundente”. Este anuncio se ha realizado en el debate de la proposición del Grupo Municipal Ciudadanos, aprobada por unanimidad, para instar al Gobierno de la Junta de Andalucía a evaluar y garantizar la implantación de un Servicio de Asistencia a Víctimas en Jerez, y a autorizar un Punto de Encuentro Familiar de Titularidad Pública y Gratuito, así como su dotación de recursos. 
La sesión plenaria ha aprobado hoy una proposición del Grupo Municipal Socialista relativa a la Memoria Histórica, instando a la autoridad gubernativa correspondiente a la puesta en marcha de todas las medidas necesarias para cumplir la Ley de Memoria Histórica y la Ley de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía e instando al Gobierno de España a que dote presupuestariamente el desarrollo y ejecución de dicha Ley. El teniente de alcaldesa Francisco Camas ha recordado que “el Gobierno socialista de Jerez por primera vez en la historia ha abierto una oficina de la memoria histórica. La apertura de dicha oficina ha supuesto un definitivo impulso en los trabajos de investigación, y atención a las víctimas”. 
Igualmente, el Pleno ha aprobado otra proposición del Grupo Municipal Socialista  relativa a la situación del Servicio de Correos en la ciudad. La edil Isabel Armario ha señalado que “este grupo ha venido observando con enorme preocupación el deterioro del servicio público de Correos en nuestra ciudad, con un recorte de 80 trabajadores, y siendo el municipio de la provincia más afectado”.  
Por otra parte, se ha aprobado una proposición del Grupo Municipal Ganemos Jerez para instar a la Delegación Territorial de Empleo a la restauración del punto de empleo en la zona Oeste. La teniente de alcaldesa Laura Álvarez  explica que “compartimos la demanda y ayer mismo hablamos con la delegada territorial para ofrecerle instalaciones municipales para la instalación de estas máquinas para realizar las gestiones de empleo”.
De la misma forma, se ha aprobado la proposición del Grupo Municipal Ganemos Jerez para instar al Gobierno Central a recuperar la regulación de un calendario oficial de rebajas de dos períodos anuales. José Antonio Díaz señala que “vamos a apoyar esta proposición porque la consideramos justa desde el punto de vista laboral y también económico. Hay que proteger al pequeño comercio, y espero que  la diputada del PP le traslade al ministro la voluntad política de hacer una nueva ley más justa, con unos calendarios más justos, y más ecuánime”. 
También ha recibido el visto bueno del Pleno la proposición del Grupo Municipal Popular para instar a la Consejería de Educación a la ampliación de la oferta de servicios escolares complementarios en los centros educativos de la zona rural de Jerez. La teniente de alcaldesa Laura Álvarez manifiesta que “este Gobierno municipal está plenamente comprometido con la educación. Cualquier inversión en educación se multiplica en desarrollo social y económico. De los 75.000 euros que se invertían en educación, hemos pasado a más de 640.000 euros este año. Quiero dar las gracias a Ganemos, Ciudadanos e IU, que fueron responsables y aprobaron un presupuesto que respetaba a la comunidad educativa ciudadana. También hemos derivado decenas de programas de inversión no municipales, hemos hecho de los planes de empleo de la Junta una posibilidad para los colegios. Igualmente con el PFEA”. 
Álvarez plantea que “nos alegramos de que por fin el PP haya comprendido la importancia y la relevancia de la educación pública. Me gustaría que la señora Pelayo le haga comprender a Rajoy la importancia del apoyo a la educación pública. Nosotros vamos a seguir trabajando para traer los recursos, vamos a arreglar el colegio de Nueva Jarilla, quiero recordar que la mayor inversión de la Junta en educación en la provincia viene a Jerez”.
El Grupo Municipal Popular ha defendido una proposición sobre la reapertura e impulso del Centro de Formación Profesional Ocupacional de San Juan de Dios, que ha sido aprobada. La teniente de alcaldesa Laura Álvarez ha señalado que “estamos con este tema desde el primer momento, trabajando de la mano, exigiendo. Nosotros sí somos capaces de defender a nuestra ciudad por encima de las siglas políticas. En este caso, la Junta de Andalucía tendrá que tomar una decisión escuchando a Jerez, y estamos trabajando en esa línea”.
El Pleno ha aprobado una proposición del Grupo Municipal IULV-CA para instar a la Junta a la inclusión del proyecto ´Tierras de Sidueña´ en el catálogo de proyectos a financiar con fondos ITI. El teniente de alcaldesa Santiago Galván destaca que “entendemos que es una inversión interesante, y también importante hacerlo de la mano con El Puerto de Santa María, y os propongo mantener un encuentro con su equipo de Gobierno, para profundizar en este proyecto de trabajo”.

La sesión plenaria ha aprobado una proposición del Grupo Municipal Ganemos Jerez relativa a la rebaja al tipo superreducido del IVA del 4% de los productos de higiene íntima femenina. La teniente de alcaldesa Carmen Collado ha destacado que “evidentemente estamos ante una reivindicación a nivel nacional e incluso mundial. Es algo evidente, la discriminación por razón de sexo existe a todos los niveles y lo vamos a apoyar evidentemente”.
El pleno ha rechazado hoy la urgencia de una moción del Grupo Municipal Popular sobre obras de adaptación y puesta en servicio a plena capacidad de la residencia de mayores La Granja. En el debate de la urgencia, la teniente de alcaldesa Carmen Collado ha explicado que “la licitación de la obra ya está publicada en el BOE, y los permisos de la obra se están tramitando en Urbanismo”. 
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