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PREMIOS ARCOIRIS 2018
El 'Orgullo Serrano' recibirá el Premio Arcoiris 2018 por su promoción de la diversidad y la convivencia

El Premio Nubarrón ha sido concedido a las pintadas homófobas aparecidas en la ciudad
16 de junio de 2018. El Ayuntamiento ultima los preparativos para la conmemoración en Jerez del Día del Orgullo LGTBI, ciclo que incluirá un año más la entrega de los Premios Arcoiris y Nubarrón, que ya tienen ganadores. En esta edición, el Premio Arcoiris ha sido concedido al 'Orgullo Serrano', por su labor de visibilización del colectivo LGTBI en el ámbito rural. El Premio Nubarrón ha sido concedido a las personas que desde el anonimato han realizado pintadas homófobas en la ciudad.
Con estos galardones, organizados por el área de Igualdad, el Ayuntamiento pretende continuar sensibilizando en el respeto a la diversidad, y en los valores de la libertad, la autonomía personal, y la convivencia. Con el Premio Arcoiris, el Consistorio reconoce la labor de personas o colectivos que han destacado por su labor de visibilización del colectivo LGTBI, por la formación en valores, y por la eliminación de prejuicios. En esta ocasión, el jurado ha concedido al Premio Arcoiris “al Orgullo Serrano, por el trabajo realizado en el entorno rural de la provincia de Cádiz, para visibilizar y reivindicar la realidad diversas de las personas LGTBI, concediéndosele en representación de esta labor a la Asociación Delta que actúa en la comarca de la Sierra de Cádiz”. Hasta doce municipios de la Sierra de Cádiz se han suman este año a la reivindicación de los derechos del colectivo LGBTI con la celebración del Orgullo Serrano, que en 2018 ha llegado a su quinta edición.
Igualmente, el jurado ha determinado conceder una mención especial al grupo de trabajo 'Escuela de Arcoiris' del CEIP Blas Infante, “por su implicación en la inclusión de la diversidad afectivo-sexual en la práctica docente en educación Infantil y Primaria”. 
Por otro lado, el Premio Nubarrón se concede “a las personas que utilizan el anonimato para realizar actos vandálicos y pintadas con los que fomentan los delitos de odio y la LGTBIfobia”.
El jurado de estos III Premios Arcoiris y Nubarrón ha estado conformado por la teniente de alcaldesa de Igualdad, Acción Social y Medio Rural, Carmen Collado; la presidenta de Jerelesgay, Susana Domínguez; Carmen Chofré, profesora de la Escuela de Arte; Amparo Bou, presidenta de la Asociación de la Prensa de Jerez; María Luisa Muñoz, asesora del CEP de Jerez; y Gonzaga Delage, vocal de la comisión municipal de Igualdad.

(Se adjunta fotografía)
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