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Jerez acoge la XXX Exposición Nacional Canina ‘Provincia de Cádiz’ y  el Campeonato de Andalucía 

El evento reunirá este fin de semana en Ifeca 1.500 perros de toda Europa de más de un centenar de razas 

Antonio Real destaca el interés de la cita para la actividad turística de la ciudad 
14 de septiembre de 2012. El delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real, el director general de Ifeca, Aurelio Sánchez y el presidente de la Sociedad Canina de Andalucía Occidental, José Haro, han presentado hoy la XXX Exposición Nacional Canina de la ‘Provincia de Cádiz’ y el Campeonato de Andalucía, que se celebrarán este próximo sábado, 17 de noviembre, y la XV Exposición Internacional Canina de la ‘Provincia de Cádiz’ que tendrá lugar el domingo, 18.
Antonio Real ha mostrado el respaldo del Ayuntamiento a esta actividad, que organiza la sociedad Canina de Andalucía Occidental con la autorización de la Real Sociedad Canina de España y de la Fédération Cynologique Internationale, y que “representa una actividad muy interesante para este fin de semana en Jerez por el impacto turístico que supone para la ciudad”. 
“Jerez es sede permanente de la Sociedad Canina y esta cita es ya obligada a nivel andaluz, nacional e internacional”, ha incidido Real.
Por su parte el presidente de la Sociedad Canina, José Haro, ha señalado que “el evento reunirá en Jerez más de 1.500 perros de toda Europa de hasta un centenar de razas y ha destacado que en esta edición la exposición contará con un punto obligatorio para el Campeonato de Andalucía de 2013”. 

Haro, quien ha destacado la colaboración del Ayuntamiento, Ifeca y Diputación, ha señalado que “durante la muestra, que reunirá a prestigiosos jueces a nivel nacional e internacional, se realizarán registros oficiales y reconocimientos de razas”.

Por su parte, el director de Ifeca, Aurelio Sánchez, ha incidido en que “para Ifeca es un honor acoger una muestra como esta que permitirá contemplar los mejores ejemplares de cada raza y conocer las últimas novedades en todos los productos relacionados con el mundo del perro”.

Sánchez, además, ha hecho un llamamiento a todos los jerezanos a disfrutar de los ejemplares que van a participar en este acontecimiento que hará que el nombre de Jerez brille a nivel nacional.  

El sábado 17 de noviembre tendrá lugar la XXX Exposición Nacional Canina donde, desde las 9:30 de la mañana y en un horario interrumpido, se podrán admirar las más de 100 razas inscritas en este evento. A partir de las 15:30 horas, en el Ring de Honor, tendrán lugar las grandes finales eligiéndose los mejores ejemplares en sus distintas categorías. Además el sábado por la tarde se hará entrega de los diplomas a los perros Campeones de Andalucía del 2012 eligiéndose el mejor de entre todos los campeones. 

El domingo 18 de noviembre habrá una nueva cita, también a las 9:30 de la mañana comenzarán los juicios para elegir el mejor ejemplar absoluto de la XV Exposición Internacional y XXXI Nacional Canina “Provincia de Cádiz”. Desde esta hora estarán todos los perros compitiendo, primero entre los de la misma raza y después a partir de las 15:30 en el Ring de Honor para las grandes finales. 

(se adjunta cartel y fotografía)
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