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La Granja y dio Chapín acogerán el sábado 28 “el Día Solidario Miriam Tamayo y David”

La iniciativa servirá para recaudar fondos para el hijo de Miriam, víctima de violencia de género

Las actividades han sido organizadas por familiares, amigos, Asociación Jerezana de Fútbol Base y Ayuntamiento
26 de diciembre de 2013.  El Complejo Deportivo La Granja y el Estadio Municipal Chapín acogerán el próximo sábado 28 de diciembre el “Día Solidario Miriam Tamayo y David”, cuyas actividades programadas servirán para recaudar fondos a beneficio del hijo de Miriam Tamayo, joven madre víctima de violencia de género.

Las actividades programadas tendrán lugar en las instalaciones de Complejo Deportivo de La Granja, en horario de 10 a 14 h, y en el Estadio Municipal Chapín en horario de 17 a 21 horas. 

La entrada cuenta con un precio único de 2 €, válida para toda la jornada. Igualmente se ha habilitado una fila 0 en el número de cuenta de La Caixa: 2100/8569/39/0100029119.
La delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, confía, como expresó en la presentación del evento el pasado 13 de diciembre, que “en que la respuesta de los jerezanos y jerezanas sea muy positiva para este Día Solidario, que ha sido organizado con mucho esfuerzo y cariño por los amigos de Miriam Tamayo y la Asociación Jerezana de Fútbol Base. La intención es recaudar fondos para el hijo de Miriam de 16 meses, tutelado por sus abuelos. Familia que junto a todos los jerezanos y jerezanas no olvidamos a Miriam”. 

PARTIDO DE FAMOSOS A LAS 19 HORAS EN CHAPÍN

El día solidario comenzará en el Complejo Deportivo de la Granja de 10 a 12 horas con  partidos de equipos Fútbol Base de Jerez. El estadio de Chapín, acogerá a partir de las 17 horas  un Triangular Femenino entre los equipos Jerez Alternativa, Juventud Jerez Industrial y Guadalcacín. A las 19 horas se iniciará el partido entre famosos habiendo confirmado asistencia hasta el día de hoy unos 33 procedentes del mundo de la música, deporte  y el toreo. Entre ambos partidos se llevará a cabo un pequeño acto homenaje a la memoria de Miriam.

También habrá un sorteo de regalos donados por numerosos colaboradores que “han querido estar presentes en este acto y al que los organizadores agradecemos de corazón su colaboración y ayuda en todo momento”, como ha señalado Felisa Rosado. 
En la mañana, en el Complejo de la Granja,  habrá actividades lúdicas para los menores  que podrán disfrutar, entre otras cosas de payasos, camas elásticas, colchonetas y  pinta-caras.
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