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Camas asiste esta tarde a la entrega de premios del I Certamen Literario de FETICO en la Caballero Bonald 
El teniente de alcaldesa destaca lo novedoso de la iniciativa de convocar un premio literario entre los trabajadores de centros comerciales de la provincia

23 de marzo de 2017. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, ha asistido a la entrega de premios del I Certamen Literario organizado por la Federación de Trabajadores  Independientes de Comercio de la provincia de Cádiz, FETICO, celebrada en la Fundación Caballero Bonald. 
Francisco Camas ha destacado que se trata de “una iniciativa pionera y muy novedosa que se convoque un premio literario entre los trabajadores de los distintos centros comerciales de nuestra provincia, fomentando el amor por las letras en un sector, que en principio, poco tiene que ver con la literatura”. 
El teniente de alcaldesa le desea a FETICO “continuidad en este premio literario que me consta que nace con vocación de que se celebre durante muchos años por lo que espero que podamos seguir hablando de este premio como un evento ya consolidado en la provincia”. 
Camas felicita a los organizadores por la iniciativa y a los trabajadores que han participado así como anima al resto de los trabajadores para que en años venideros la participación siga subiendo. 
Los ganadores de este primer certamen literario han sido:  Natalia Labajo Altamirano, del centro comercial El Corte Inglés de Cádiz, que ha obtenido el primer premio por su obra 'De hilos y lazos'; el segundo premio ha sido  para Antonio José Moreno Ríos, del centro comercial Carrefour de la Línea de la Concepción, por su obra 'Tres Rosas'. El tercer premio ha recaído en Marta Gómez Pavón, del centro comercial Ikea de Jerez, por la obra 'El Diario de María'. Laura Zea Sameño, del centro comercial Leroy Merlín de Los Barrios, con su obra 'Lágrimas de sal' ha obtenido el cuarto premio y el quinto premio ha sido para Alejandra Gómez Infantes, del centro comercial Ikea Jerez, por su obra 'La frontera entre dos mundos'. 
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