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Fiestas de la Vendimia 2012

Éxito rotundo de los cursos gratuitos de bulería de Antonio El Pipa  
La actividad duplicó en su primera sesión las plazas ofertadas 
12 de septiembre de 2012. Los cursos gratuitos de bulerías a cargo del bailaor y coreógrafo, Antonio El Pipa, enmarcados en el programa de Fiestas de la Vendimia, ofrecieron ayer su primera sesión con un éxito rotundo de participación. 

El Centro de Actividades Flamencas Danzalucía, en calle Ponce,  reunió un total de 65 personas, sobre las 30 plazas ofertadas, “lo que además de duplicar la oferta ha puesto de manifiesto el interés de la ciudadanía por el flamenco”, según el mismo Antonio El Pipa. 

En palabras del organizador, quien ha mostrado su satisfacción por la excelente acogida de esta iniciativa que el Ayuntamiento estrena en esta edición de las Fiestas de la Vendimia, “la excelente acogida de esta actividad demuestra que la gente sigue teniendo interés por bailar”. 

También Antonio El Pipa ha manifestado su satisfacción por la oportunidad que le brinda la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas de ofrecer en el marco del ciclo de la vendimia una actividad gratuita desde el centro artístico que dirige. 

Por su parte, el delegado de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real ha valorado los buenos resultados del inicio de los cursos y ha manifestado su intención “de alcanzar nuevos acuerdos de colaboración como éste que engrandezcan nuestras fiestas”.

Los cursos, que se desarrollarán hasta el próximo viernes, 14 de septiembre, tienen un horario de 19 a 20 horas. 
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