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El Programa ‘Mujeres en dificultad social’ de Cruz Roja ha comenzado esta semana en la Casa de las Mujeres
Con este proyecto, organizado en colaboración con Igualdad, se pretende facilitar la inserción laboral y personal de sus participantes
7 de noviembre de 2015. La Asociación Cruz Roja en colaboración con la Tenencia de Alcaldía de Igualdad, Acción Social y Medio Ambiente, ha iniciado esta semana el Programa ‘Mujeres en Dificultad Social’, en la Casa de las Mujeres. 
Con este programa se pretende paliar la marginación y exclusión social que origina la feminización de la pobreza, la discriminación hacia las mujeres, la falta de empleo, educación y oportunidades por la condición de género, promoviendo un intercambio desigual en las sociedades actuales.
Por tanto, este proyecto consiste en el desarrollo de las mujeres, que se encuentran en situación de gran vulnerabilidad, tanto de nacionalidad española como inmigrantes. Articulando para ello estrategias de prevención, sensibilización, información y asesoramiento jurídico, laboral y social, abarcando medidas de empoderamiento y cobertura de necesidades.

Concretamente, esta semana ha comenzado una de las iniciativas previstas en este programa, como es un Curso de Preparación para la prueba libre de graduado en ESO. Esta acción formativa, que cuenta con 10 alumnas, se desarrollará hasta mayo.
El perfil de las mujeres a las que va dirigido este programa es de mujeres en dificultad social posible situación de violencia de género o explotación sexual, desempleadas con déficits formativos y/o habilidades personales para la búsqueda de empleo, que tienen una situación de precariedad laboral y con cargas familiares, familias de jefatura femenina sin apoyo y redes sociales, pertenencia a etnias minoritarias, en situación de riesgo y/o exclusión Social.

En relación al perfil de sus usuarias, desde Cruz Roja e Igualdad se pretende que asistían a sus iniciativas principalmente mujeres usuarias del servicio ATENPRO (Servicio de atención y protección a las víctimas de violencia de género). 
Este servicio telefónico ofrece a las víctimas de violencia de género una atención inmediata, ante las eventualidades que les puedan sobrevenir, las 24 horas del día, los 365 días del año y sea cual sea el lugar en que se encuentren.
El servicio se basa en la utilización de tecnologías de comunicación telefónica móvil y de telelocalización que permite que las mujeres víctimas de violencia de género puedan entrar en contacto en cualquier momento con un centro atendido por personal específicamente preparado para dar una respuesta adecuada a sus necesidades. Ante situaciones de emergencia, el personal del centro está preparado para dar una respuesta adecuada a la crisis planteada, bien por sí mismos/as o movilizando otros recursos humanos y materiales.
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