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El Encuentro Mujeres en el Espacio Mediterráneo ofrece hoy un flashmob de Chiqui de Jerez en la Plaza del Arenal
Los Claustros de Santo Domingo acogerán mañana jueves el concierto del grupo Leila
3 de octubre de 2018. El Encuentro de Mujeres en el Espacio Mediterráneo, que organiza la Fundación Tres Culturas, ofrece un programa complementario de primer nivel para la promoción de la riqueza que supone la diversidad cultural, tanto en el ámbito del cine como de la música. Esta programación cuenta con la colaboración del Ayuntamiento de Jerez, desde las áreas de Igualdad y Cultura y Fiestas. En este sentido, esta tarde se celebrará en la Plaza del Arenal, a las 20 horas, un flashmob a cargo de la bailaora Chiqui de Jerez, actividad que el año pasado fue multitudinaria.
Por otra parte, mañana jueves, a las 21 horas, en Claustros de Santo Domingo, se celebrará el concierto de la cantante marroquí Leila. Las invitaciones para este concierto pueden recogerse en los mismos Claustros. Laila nació en Oujda, y creció en el este de Marruecos, una zona de gran riqueza cultural. Amante de la música desde su infancia, grabó su primer disco con 15 años. En 2015 formó el grupo Snitra, su primera banda. Es una mujer cuya voz baila entre la fragilidad y el proder, creando un mundo artístico a través de la mezcla de canciones originales e inteligentes en inglés, darija, y árabe. Su música pegadiza y accesible para todos, es una mezcla armoniosa de los diferentes estilos de su región.
Exposiciones
Los Claustros de Santo Domingo acogen hoy y mañana un total de cuatro exposiciones con motivo de la celebración de este Encuentro de Mujeres en el Espacio Mediterráneo. Se trata de Mujeres Olvidadas, de Lucrecia González Santiago; Ellas, mujeres que han hecho historia; Mujeres escritoras de la provincia de Cádiz; y una instalación artística de Inmaculada Parra. También en la calle Porvera se puede ver la instalación de banderolas 'Mediterráneas'.
Cine
El programa de actividades paralelas se completa con un ciclo de cine que se desarrollará en el Centro de Documentación de Flamenco de Jerez. Todas las películas se proyectarán a las 19.30 horas.
Jueves 4 de octubre: 'Madres Invisibles'. Lorenzo Benítez, España-Marruecos. 2016.
Jueves 11 de octubre: 'Las Educadoras'. Mercedes Sánchez Vico. España. 2017.
Jueves 18 de octubre: Adiós Carmen. Mohamed Amin Benamraoui. Marruecos. 2013.
Jueves 25 de octubre: Aïda. Driss Mrini. Marruecos. 2015.
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