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NOCHES DE BOHEMIA EN EL ALCÁZAR DE JEREZ
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 2 de julio -  “UNIVERSO FOLK” GWENDAL, 45 Aniversario y GWYDDEL. – 22 horas  
Precio: 15 € (hasta el 31 de mayo), 18 € (Venta Anticipada), 22 € (Taquilla)
Web: www.faroproducciones.es
El Festival UNIVERSO FOLK de Jerez de la Frontera tiene como principal objetivo presentar una música de alto nivel artístico, con gran repercusión en el mundo cultural y un encuentro con las músicas tradicionales de diversas latitudes. El cartel de Festival incluye un grupo internacional y otro de Jerez. 
GWENDAL 
Es un grupo instrumental de música bretona. En Jerez presenta su último lanzamiento que conmemora su 45 Aniversario. 

GWYDDEL 
Formación jerezana influida por la música tradicional irlandesa y bretona. 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 9 de julio -  “YO, MANUEL LOMBO” – 22 Horas  

Precio: 35 € (Zona A, frente escenario), 30 € (General), 25 € (Trasera)

Web: www.grupoconcerttour.com
Apenas si recordaba lo que era ser “YO”… Tampoco sabría decir si he vuelto, o este trabajo es el fruto de “un principio”. Sea como fuere, no seré yo quien ponga etiquetas a lo que puedan oír en este disco. Este soy “YO”. Esta es mi esencia, mi trabajo, mi experiencias, el transcurso de unos años en los que he sentido, vivido, amado,  olvidado, perdido, pero por encima de todo, en los que me he expandido como persona y eso ha hecho que repercuta en el artista. Les cuento trece historias, trece composiciones, a las que se le suma una versión en inglés y una versión, tal vez, de mi canción favorita que tantas noches he oído; aún me pregunto porque sólo puedo hacerlo de noche…

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 16 de julio - “I Gran Gala Circada Jerez” – 21 horas 

Precio: 6 € (Venta anticipada), 8 € (Taquilla)

Web: www.festivalcircadad.com
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 23 de julio – “Danzarín. La Porteña Tango – Trío” – 22 horas  

Precio: 10 € (Venta Anticipada), 12 € (Taquilla)

Web: www.produccioneslastra.com
Danzarín es un espectáculo que reúne todas las expresiones del tango argentino: El baile de la mano de una de las mejores parejas de la actualidad y la música interpretada por La Porteña Tango Trío que intenta recuperar el sonido de las formaciones clásicas de los años treinta y cuarenta que aportan una sonoridad tradicional de este género instrumental. Con una formación al viejo estilo, como se interpretaba el tango en sus orígenes e incorporando tangos de aquella época transporta al espectador al Buenos Aires de los años 30 pasando por la "Belle Epoque" y el Tango Cabaret de París hasta la actualidad convertido en Patrimonio de la Humanidad y conquistando los teatros de todo el mundo. 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 30 de julio – Carmen París “En Síntesis”. Gira 30º Aniversario  - 22 horas 
Precio: 16 € (Venta Anticipada), 20 € (Taquilla)

Web: www.cesmartin.jimdo.com; www.rentalsp.com
Carmen París es una artista compositora, pianista y letrista que ha renovado la jota aragonesa y ha revitalizado el folklore ibérico mezclándolo magistralmente con ritmos y melodías del Mediterráneo y de Africa y América.
La selección elegida muestra los múltiples aromas y paisajes en las músicas y letras creadas y/o adaptadas por ella alrededor de la jota.La jota y en particular la aragonesa, de la mano de la inconfundible voz y la audacia creativa de Carmen París, hace un viaje musical que abraza las orillas del Mediterráneo desde el Ebro hasta el Jordán con las Américas desde el Cono Sur hasta Boston incluyendo las músicas de Carmen para los poemas de tres de los grandes poetas y pensadores hispanoamericanos: Pablo Neruda, José Martí y F. García Lorca.
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 6 de agosto -  “Cigala Piano y Voz” – 22 horas – 

Precio: 35 € (Zona A, frente escenario), 30 € (General), 25 € (Trasera)

Web: www.estudiolabodega.com
Son muchos los momentos clave que definen la trayectoria de un artista, algunos dicen ser una especie de canal de expresión de algo superior que ellos mismos que los atraviesa para manifestarse, definiendo así el rumbo que tomarán sus carreras artísticas y marcándolas irremediablemente. 

Diego el Cigala es uno de estos elegidos por el don. Ya desde que nace muchos son esos momentos clave que le colocan en el camino del arte como forma de vida pero es en el año 2000 cuando acontece una nueva epifanía, algo inesperado que se adueña de él, cambiando para siempre su futuro artístico. Esta inesperada aparición de un hombre y un instrumento que revolucionan su enfoque musical para siempre. 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 13 de agosto – Noche de Rock Andaluz – 22 horas –
Precio: 12 € (Venta Anticipada), 15 € (Taquilla)

Web: www.faroproducciones.es
El rock andaluz es una de las propuestas culturales más interesantes, reconocidas y concurridas y con su arraigo incluso fuera de Andalucía. En la actualidad tiene su propia identidad, renovada y moderna, que le confiere por merito propio formar parte de una de las cita obligadas para todos los aficionados a la buena música. Decir ROCK ANDALUZ, es sinónimo de buena música. 

Se trata de ofrecer tanto a los músicos como al público de Jerez la posibilidad de apreciar los trabajos destacados de artistas en un entorno bello e histórico como es El Alcázar de Jerez. El Festival de Rock Andaluz de Jerez de la Frontera tiene como principal objetivo presentar una música de alto nivel artístico, con gran repercusión en el mundo cultural y un encuentro con una de las músicas más emblemáticas de nuestra tierra.

El cartel de Festival incluye exclusivamente seis artistas andaluces. 

HASHISHEM - EL PECHUGA Y LA BANDA ELÉCTRICA

MANUEL IMÁN E IÑAKI EGAÑA - RANDY LÓPEZ - ZAGUAN

∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
Sábado 20 de agosto -  Pablo López “El Mundo y Los Amantes Inocentes” – 22 horas  

Precio: 35 € (Zona A, frente escenario), 30 € (General), 25 € (Trasera)

Web: www.grupoconcerttour.com
Tras el éxito de su debut discográfico "Once historias y un piano" que le llevó a ser nominado como “Mejor artista nuevo” en los Latin Grammy 2014, Disco de Oro en España, ser reconocido como artista revelación por los diferentes galardones que se entregan en España por todos los grupos mediáticos, recorrer más de 120 escenarios y colaborar con grandes artistas nacionales e internacionales como Jaime Cullum, Tiziano Ferro, David Bisbal, Malú, Bustamante, Dani Martín, Juanes y Alejandro Sanz. Ahora el artista malagueño nos presenta "El mundo y los amantes inocentes", este nuevo trabajo, el segundo de su carrera discográfica que ha sido grabado en los prestigiosos estudios East West de Los Ángeles y en Miami, así como Madrid y Barcelona, con Andrés Saavedra como ingeniero de sonido, Kim Fanlo como productor y Max Miglin desde su estudio en Madrid.
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞

Sábado 27 de agosto – Carles Benavent, Tino de Giraldo y Jorge Pardo – 22 horas  
Precio: 15 € (Venta Anticipada), 20 € (Taquilla)

Web: www.

Carles Benavent es unos de los músicos españoles de más renombre internacional, gracias en parte a sus colaboraciones con artistas de la talla de Paco de Lucía, Chick Corea y Miles Davis, y a su dilatada carrera como solista y colaborador de primeros nombres de la música flamenca española.

Tino di Geraldo nació en Toulouse (Francia) de padres asturianos, pero toda su carrera musical ha transcurrido en nuestro país y, si analizamos sus peripecias, nos queda la sensación de que vivimos en un lugar ideal para músicos con agallas y mente despierta.

Jorge Pardo nace en Madrid, hijo de Rafael y Vitorina, el 1 de diciembre de 1956. Como cualquier españolito de “a pie”, en esa época y de jovencito, empieza a tocar la guitarra, aunque enseguida se ve atraído por el mundo de los instrumentos de viento. Sus referencias musicales son de infinidad de artistas y diversos estilos, profesionalmente empieza a tocar en los “garitos” de la ciudad. Diego Carrasco, Jean Luc Vallet, Manuel Soler, Peer Wiborys, David Thomas, Ricardo Miralles, Pedro Iturralde, y Vlady Bas entre otros, son referencias y maestros de su entorno.
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞
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