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La Fraternidad de Ministros Evangélicos de Jerez celebrará mañana la Conmemoración del Día de la Reforma Protestante 
El acto tendrá lugar, a partir de las 20 horas, en el Templo del Salvador 
30 de octubre de 2013. La Fraternidad de Ministros Evangélicos de Jerez (Frameje) ha organizado por segundo año consecutivo la Conmemoración del Día de la Reforma Protestante, y que en esta ocasión tendrá lugar mañana jueves, día 31 de octubre, a partir de las 20 horas, en el Templo del Salvador (calle Argüelles,11). A este acto, está previsto que asista el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín.
Tras el éxito de participantes que este evento tuvo el pasado año, en el que asistieron unas 250 personas, los organizadores han decidido repetir la experiencia.

Concretamente, la Conmemoración del Día de la Reforma Protestante contará con una ponencia de Antonio Simoni, profesor de Historia de la Facultad Teológica Asambleas de Dios, titulada “La historia del protestantismo en la provincia de Cádiz”.
“Con esta conmemoración pretendemos darnos a conocer a todos los jerezanos y a raíz del aniversario de la Conmemoración de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla, queremos demostrar la influencia que el protestantismo ejerció durante aquellos años y que nosotros también somos parte de esta conmemoración”, explica Antonio Bonilla, coordinador del evento.
(Se adjunta cartel).
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