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La revista austriaca 'Trend' publica el reportaje sobre Jerez tras la visita realizada el pasado mes de abril

Turismo atendió a uno de sus redactores durante su estancia en la ciudad
18 de mayo de 2016. La revista de política y economía 'Trend', de Austria (www.trend.at), ha incluido en el número de este mes, el reportaje que uno de sus periodistas ha realizado sobre los atractivos turísticos de Jerez y de otras localidades cercanas, como Cádiz y El Puerto de Santa María.
Este artículo, que forma parte de la sección de viajes, es fruto de una visita que el periodista de este medio austriaco Gerald Sturz, realizó a Jerez a primeros de abril para conocer de primera mano sus principales atractivos turísticos.
La realización del press-trip y de este reportaje viene motivado por la puesta en marcha del nuevo enlace Viena-Jerez, con Austrian Airlines, que según las previsiones comenzará a funcionar a finales de este mes de mayo.

Para que este profesional pudiera conocer los aspectos más interesantes de nuestra ciudad, desde Turismo se elaboró un intenso programa de visitas que incluía los principales atractivos del Jerez monumental, como el Alcázar de Jerez, el Palacio del Virrey La Serna, la Catedral, la plaza de la Asunción, la Alameda Cristina y los Claustros de Santo Domingo.
Esta publicación cuenta con una tirada de 60.000 ejemplares mensuales y más de 170.000 lectores a nivel nacional. El press-trip que se llevó a cabo el mes pasado contó con la colaboración del Patronato Provincial de Turismo de Cádiz y la Oficina Española de Turismo en Viena.
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