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La Mesa del Centro Histórico aborda propuestas de regeneración para el entorno de Juana de Dios Lacoste
La primera reunión de la Mesa tras su constitución se celebró ayer con presencia de colectivos vecinales, sociales, económicos, profesionales y técnicos municipales
Entre las propuestas planteadas figuran concursos de ideas para reordenar el entorno de la Plaza de Belén y construir viviendas

Se ha propuesto además la creación de varias comisiones de trabajo, entre ellas una de Seguridad 

20 de septiembre de 2013. El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, presidió ayer la primera sesión de la Mesa del Centro Histórico, tras constituirse el pasado mes de julio. A la reunión han asistido también los delegados de Seguridad, Javier Durá; Medio Ambiente, Felisa Rosado;  de Bienestar Social, Isabel Paredes; de Turismo, Cultura y Fiestas, Antonio Real; de Impulso Económico, Francisco Cáliz; de Educación y Juventud, Lidia Menacho; la concejal de Infraestructuras, María José Rúa; el delegado de Distritos, José Galvín, y el concejal responsable del Plan Especial de Promociones Culturales, Antonio Montero. 
Además, han estado presentes representantes de colectivos vecinales, de asociaciones relacionadas con el patrimonio histórico, la UCA, asociaciones de comerciantes, además de historiadores, arquitectos, grupos políticos y técnicos municipales. 
En el transcurso de la reunión, el delegado de Urbanismo ha expuesto una serie de temas para tratar en la Mesa, entre los que figuran cuestiones relacionadas con el funcionamiento y organización de la misma; la habilitación de un espacio web específico dedicado a la Mesa; actuaciones a desarrollar dentro del eje de intervención prioritaria del entorno de la calle Juana de Dios Lacoste; y acciones divulgativas diversas.   
En segundo lugar, se ha propuesto que la Mesa del Centro Histórico tenga presencia activa en la red al objeto de propiciar un debate integral más amplio y participativo que implique a todos los agentes sociales y económicos. Para ello, se está trabajando en la creación de un sitio web específico sobre cuestiones relacionadas con el centro histórico, se activará un buzón de sugerencias y se crearán perfiles genéricos en las redes sociales. 

En cuanto a las actuaciones a desarrollar para favorecer la regeneración del centro, se propone una serie de micro acciones de realización inmediata y de bajo coste en el eje de atención prioritaria formado por las calles Juana de Dios Lacoste, Santa María de Gracia y Liebre. Entre estas micro acciones figuran propuestas como la reapertura del cine Astoria como espacio libre público, o la intervención de limpieza y consolidación en el Tabanco del Duque, un proyecto que ha sido aprobado por la Junta de Gobierno Local y que tiene un presupuesto de 135.000 euros. 
Asimismo, entre estas acciones se ha propuesto también la reconfiguración espacial de la calle Juan de Dios Lacoste, para lo cual, se plantearía la firma de un convenio con la entidad propietaria de los solares para que proceda al cerramiento del solar con una falsa fachada, con lo que se consigue  dar  provisionalmente continuación visual a la alineación de las fincas contiguas, mejorando sustancialmente la percepción de esta pieza de la trama.
En relación a este asunto también, se dará orden de ejecución a propietarios de varios inmuebles en mal estado con el objetivo de mejorar la apariencia de las fachadas mientras que no pueda iniciarse su rehabilitación.
También dentro de estas acciones, se ha planteado una intervención provisional de adecentamiento de determinados solares para habilitarlos de forma temporal como espacios libres públicos. Para ello, se pretende alcanzar acuerdos puntuales con los propietarios de estos solares. 

En otro orden de cosas, Agustín Muñoz ha explicado una serie de acciones estratégicas destinadas a dar una mayor difusión al Plan del Centro Histórico, como es la organización de un concurso de ideas destinado a escolares para que presenten propuestas de rehabilitación del Palacio de Riquelme. 
Además, se está trabajando en la puesta en marcha de otro  concurso de ideas, esta vez dirigido a profesionales, para que que aporten soluciones provisionales para la puesta en uso de la plaza de Belén.
Igualmente, se está trabajando en la elaboración de las bases de otro concurso de ideas cuyo objetivo sea la pronta edificación de viviendas de la forma más eficiente posible en un solar municipal vacante. Según ha explicado Agustín Muñoz, la idea es impulsar la regeneración del ámbito a través de la puesta a disposición del solar al ganador del concurso como pago en especie del premio del mismo. 

Otras medidas de regeneración y mejora del centro histórico que se han abordado han sido actuaciones puntuales para disminuir la contaminación visual en algunas zonas, así como el estudio de ámbitos espaciales cuya regeneración integral se considera estratégica como motor de cambio en su entorno inmediato. El primero de estos ámbitos propuestos sería el entorno de la Iglesia de San Juan de los Caballeros. 
Tras la exposición del delegado de Urbanismo, se abrió un turno de intervenciones durante el cual, se abordaron diversos temas de interés relacionados con este ámbito, como fue la creación de comisiones de trabajo, entre las que figura una comisión específica para temas de seguridad y convivencia, para abordar temas como el del botellón.
(se adjunta foto)
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