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Las Casas Cantaoras de Jerez, Mairena, Lebrija y Utrera protagonizan el 2 de septiembre la segunda cita de la XLIX Fiesta de la Bulería de Jerez
El teniente de alcaldesa de Dinamización Cultural de Jerez, Francisco Camas, presenta el espectáculo en el Instituto Andaluz del Flamenco con el alcalde de Mairena, Ricardo Sánchez, y representantes de Lebrija y Utrera  
La emblemática Fiesta de la Bulería de Jerez renueva formato con tres espectáculos en torno a este estilo del flamenco que se celebran los días 1, 2 y 3 de septiembre en la Alameda Vieja
25 de agosto de 2016. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, acompañado del alcalde de Mairena, Ricardo Sánchez; la  delegada de Cultura del Ayuntamiento de Lebrija, Tamara Carrasco y la delegada de Festejos, Turismo y Comercio del Ayuntamiento de Utrera, Maria del Carmen Cabra, ha presentado hoy en Sevilla, en la sede del Instituto Andaluz del Flamenco, el espectáculo de la XLIX Fiesta de la Bulería de Jerez con las Casas Cantaoras de Mairena, Lebrija, Utrera y Jerez que se celebra el viernes, día 2 de septiembre, a las 22 horas en la Alameda Vieja de Jerez. Las entradas tienen un precio de 15 euros, con tarifa reducida de 10 euros para estudiantes, personas en paro y jubilados residentes en Jerez y de 30 euros para el abono de los tres días. 
A un año de cumplir su edición número 50, la Fiesta de la Bulería, un evento consolidado a nivel nacional en el panorama del flamenco, renueva su formato pasando de una a tres citas consecutivas, que se celebran el 1, 2 y 3 de septiembre con la participación de más de 70 artistas. La bulería es el hilo conductor de tres jornadas con distinta temática: la frescura de las jóvenes promesas en el espectáculo ‘Suena Jerez’; la sabiduría y variedad de las Casas Cantaoras hermanas de Mairena, Lebrija, Utrera y Jerez, y el particular homenaje de la bulería a Lola Flores, la artista jerezana más internacional, a quien Jerez está dedicando un año entero de tributo y recuerdo con una programación abierta y multidisciplinar a la que se van sumando aportaciones.
El 2 de septiembre la Fiesta de la Bulería abre sus fronteras por primera vez “con el objetivo de no ser localistas y la intencionalidad clara de hermanamiento con los municipios que componen la comunidad flamenca y la cultura flamenca”, ha explicado Francisco Camas. En este caso lo hace con Mairena, Lebrija y Utrera, localidades de la geografía del flamenco con las que Jerez comparte lazos y con las que ha organizado actividades conjuntas como la Exaltación de la Saeta.  El alcalde Mairena ha puesto de manifiesto la voluntad de interconexión entre estos municipios, y recordó que ya ha habido otras experiencias como la de la Exaltación de la Saeta. En este sentido declaró que es el primer paso para futuras acciones con el fin de difundir y promocionar el arte jondo. La responsable de Cultura del Ayuntamiento de Lebrija, Tamara Carrasco, explicó el gran paso que supone la confección de este cartel, fruto del acuerdo entre estas localidades flamencas. Además, la delegada de Festejos, Turismo y Comercio del Ayuntamiento de Utrera, María del Carmen Cabra, subrayó la riqueza de cada una de las casa que participan en el cartel así como la importancia de compartilo y darlo a conocer. 

La programación del espectáculo del 2 de septiembre, ‘Fiesta de la Bulería de Jerez con las Casas Cantaoras de Mairena, Lebrija, Utrera y Jerez’ es la siguiente:
 “LA CASA DE LOS MAIRENAS”
Al cante: Antonio Ortega ‘Piito’, Manuel Cástulo, Paco Morillo

Al toque: Antonio Carrión y Jesús Rodríguez

Narración: Antonio Reyes Peña

Dirección musical y artística: Antonio Reyes y Antonio Chacón

Producción y realización: Alberto Mats
Los Cruz García son gitanos pertenecientes a un linaje fragüero que se asentó en Mairena del Alcor hace más de dos siglos, en los tiempos de Carlos III.

En este espectáculo rendimos homenaje a una casta de cantaores a una forma de entender el flamenco y sobre todo a una forma de vivir el flamenco. A lo largo de la representación recogeremos los momentos más significativos dentro del cante de cada uno de los hermanos, contextualizándolos.

“LEBRIJA A COMPÁS”

‘Lebrija a compás’ es un espectáculo realizado por una de las familias cantaoras, Los Malena, con más predicamento en Lebrija, con muchas vinculaciones con la ciudad hermana de Jerez de la Frontera. El cuadro de artistas que representa a Lebrija, todos hermanos, hijos, nietos y sobrinos de Curro Malena. Son los siguientes:

Al Cante: Isabel Carrasco, José Carrasco, Luis Carrasco, Curro Vargas

Al Toque: Antonio Malena, Luis Carrasco y Malena Chico

Al baile: Zaida Vargas y Paula Vargas

Palmas: José Vargas ‘Kilito’ y José Carrasco

Coordinador director; José Vargas ‘Kilito’

El cante de Los Malena se forjó en los cortijos y gañanías del marco de Jerez y Lebrija. Sus cantes, por ello, brotan desde lo más dentro del alma trabajadora, de las noches de reunión familiar en torno al flamenco más puro y racial. Lebrija a compás pretende, ante todo, mostrar estos cantes germinados en el duro trabajo, cantes que duelen y, cantes, cómo no, que muestran que sufriendo, también se sabe festejar. 

“De Utrera Somos”

Utrera, entre la campiña y las marismas del Guadalquivir, ha sido comadre en el parto de importantes valores identitarios a la Cultura Andaluza. El Flamenco ha sido y es, por derecho propio, la banda sonora de muchas vidas, de muchos pueblos, de nuestro pasado y de nuestro presente, que hoy compartimos con la humanidad. Los lamentos, esperanzas, penas y alegrías que el flamenco lanza al aire, generan un gran terremoto de sentimientos uno de sus epicentros esta en Utrera.

El cartel de artistas que actuarán es:

Al Cante: Tomás de Perrate (Hijo de Perrate, nieto de Manuel Torres y primo de Juan Peña “Lebrijano”, Delia Peña (Hija de Cuchara, sobrina de Ana Peña), Manolito de Angustias (Nieto de Manuel de Angustias, sobrino de Bambino), Luis del Marquesito (Biznieto de Pinini, de la familia de Fernanda y Bernarda), Encarni Jiménez (de la familia de los Jiménez)
Al Baile: Sofía Suárez (Biznieta de Cuchara, de la familia de los Peña), Agui Arenas (de la familia del Cuchara)
Al toque: Pitín Hijo (Nieto de Cuchara y sobrino de Pepa de Utrera)
A las Palmas: Jesús de la Buena y Gaspar de la Teresa 
Utrera como Casa Cantaora presenta en la Fiesta de la Bulería, ofrece un ramillete de las diferentes familias, que en torno al cante viven y sienten de forma templada y pausada el compas de la campiña. Campiña que nos lleva de Utrera a Lebrija y de Lebrija a Utrera.

“La Casa de los Agujetas”

Al Cante:
•
Dolores
•
Antonio
•
Tomás  (Agujetas)

Al Toque: Domingo Rubichi 

A las Palmas: 
•
José Rubichi 
•
José Peña
“FIN DE FIESTA”







Presenta: David Montes

ENTRADAS

General: 15 €

Reducida: 10 €*

Abono 3 días: 30 €

*(Estudiantes, parados y jubilados, residentes en Jerez). 

Los puntos de venta son Oficina de Turismo de Jerez (Plaza del Arenal, tfno: 956 14 96 55); Flamenco Fátima Canca (c/ Tornería 6. Tlf 616 54 02 55) y Gravina Tours (c/ Gravina, 5. Tlf 956 97 24 97)
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