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Francisco Camas presenta el programa de Flamenco de Jerez para noviembre, mes del Día del Flamenco en Andalucía

Con recitales en las peñas, las jornadas de la UCA sobre Isabelita de Jerez, mesas redondas, exposiciones y presentación de CDs en el CADF

El Programa de Formación diseñado desde Dinamización Cultural comienza este mes con actividades para centros educativos 

Vicente Soto ‘Sordera’ y Fernando de La Morena han presentado el concierto homenaje a ‘El Bo’, que se celebra en el Teatro Villamarta
4 de noviembre de 2016. El teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas, acompañado de Ana Tenorio, en representación del Centro Andaluz de Documentación del Flamenco (CADF); Manuel Méndez, vicepresidente de la Federación Local de Peñas Flamencas; José María Castaño,  coordinador de la segunda edición de las ‘Jornadas de Estudio del Cante Flamenco. La Modernidad Cantaora’ de la UCA; Vicente Soto ‘Sordera’ y Fernando de la Morena, ha presentado la programación de Flamenco de Jerez en noviembre, mes en el que se celebra el Día del Flamenco en Andalucía, el 16, con la lectura del Manifiesto ‘El flamenco Patrimonio Inmaterial de la Humanidad’ por parte del periodista especializado en el arte jondo, Fermín Lobatón. En el acto han estado presentes también miembros de las peñas flamencas de la Bulería, La Zúa y el Pescaero, así como ‘El Bo’, Maloko y otros miembros de la familia Sordera. 

En torno al 16 de noviembre, y en colaboración con el Centro Andaluz de Documentación del Flamenco, se presentarán en la Plaza San Juan tres CDs de la serie ‘Flamenco y Universidad’ protagonizados por Pepe Marín; se inaugurará una exposición fotográfica de la artista Inmaculada Rodríguez; se abordará en una mesa redonda la figura del periodista, estudioso y crítico de flamenco, Ángel Álvarez Caballero, y se presentará la revista ‘Al-Jazirat’ con un monográfico especial en homenaje a Manuel Morao, según ha explicado la representante del centro, Ana Tenorio. 

Programa de Formación

También con motivo del Día del Flamenco en Andalucía se pone en marcha el Programa de Formación diseñado desde el departamento de Flamenco de Jerez y que se enmarca dentro “de nuestra apuesta global por el flamenco como un valor indiscutible de nuestra ciudad y nuestra cultura, haciendo hincapié en los jóvenes y los escolares ya que la valoración social del flamenco y el rango que ha alcanzado como manifestación cultural debe tener su reflejo en el sistema educativo”, según palabras del teniente de alcaldesa. 

El programa de formación inicia su andadura con tres actividades, que se desarrollan en colaboración con la Escuela Municipal de Música, peñas flamencas y otras entidades. Esta programación está teniendo una buena acogida por parte de los centros. Como ejemplo, el 9 de noviembre 150 alumnos del IES José Manuel Caballero Bonald participarán en la Sala Paúl en el programa educativo ‘A Compás de Jerez’ y el día 16, con motivo del Día del Flamenco en Andalucía un grupo de alumnos de la ESO de Torrecera participarán también en esta actividad y en el programa educativo ‘A compás de Jerez’. 
‘Al compás de Jerez’ es una iniciativa destinada al alumnado de Secundaria que llevará a cabo la Escuela Municipal en la Sala Paul, acercando el flamenco a través de la música, de una forma amena y divertida, fomentando la participación de los escolares. Con ‘Flamenco y patrimonio: Dos barrios con mucho arte’ se oferta a los alumnos de ESO y Bachillerato una ruta guiada por los barrios de San Miguel y Santiago donde “se dieron los ingredientes humanos, culturales y étnicos que hicieron posible el flamenco como hecho cultural”, destaca Camas. 

En el programa ‘Andalucía y sus cantes’, para estudiantes de 6º de Primaria, el especialista en guitarra flamenca, Pepe Moreno, se desplazará a los centros educativos y ofrecerá al alumnado el toque de su guitarra en directo, ilustrando algunos de los palos más conocidos a la vez que explicará sus características.
Actividad en las peñas flamencas

La actividad de las peñas flamencas de Jerez se multiplica en otoño con un extenso calendario de actuaciones de calidad, que las peñas están presentando durante estos días y que se integra dentro de la programación de noviembre y “constituye una oferta cultural muy atractiva tanto para los aficionados como para las personas que visitan Jerez.”

“Llevamos apostando por el flamenco de Jerez durante mucho tiempo y se puede comprobar en este mes de noviembre que muchos de los ciclos y recitales llevan realizándose muchísimos años, lo que da muestra del interés de las peñas para el fomento del flamenco de Jerez y la búsqueda de la marca Jerez en el flamenco”, ha señalado Manuel Méndez. 

Jornadas de la Universidad de Cádiz

La Universidad de Cádiz organiza también este mes la segunda edición de las ‘Jornadas de Estudio del Cante Flamenco. La Modernidad Cantaora’, que se centrarán en la figura de la artista Isabelita de Jerez y tendrán lugar en el Museo Arqueológico del 18 al 20 de noviembre. Estas jornadas, que se centraron el año pasado en la figura de Juan Mojama, “un cantaor muy adelantado a su tiempo en muchas cuestiones, y queríamos seguir esta misma vía de la modernidad cantaora estos artistas que en las placas de pizarras de los años treinta dejaron sentadas las bases de lo que hoy puede ser el cante, pero no han sido reconocidos”, ha destacado José María Castaño. En esta ocasión “vamos a estudiar el cante y a escuchar a Isabelita de Jerez, una persona que fuera una adelantada a su tiempo y a la que debíamos hacer justicia histórica y recolocarla y redescubrirla de nuevo, porque junto con Juan Mojama, Isabelita de Jerez aparece en el repertorio de muchos cantaores actuales”, ha subrayado José María Castaño.  

Concierto Homenaje a Manuel Soto Barea ‘El Bo’

El mes finaliza con un concierto homenaje “más que merecido al Rey del Compás, Manuel Soto Barea ‘El Bo’, que contará con un extraordinario cartel de artistas que, tras el homenaje celebrado recientemente en Madrid, rinden tributo en su tierra natal a su trayectoria artística y personal”. El espectáculo será el 30 de noviembre en el Teatro Villamarta. 

Por su parte, Vicente Soto ha hablado en nombre de su hermano El Bo, “que es hombre de pocas palabras, y quiero dar la gracias a toda la corporación municipal, a la alcaldesa y al pueblo de Jerez por hacer posible este reconocimiento a él, ya que se le ha hecho también en Madrid y cómo no en Jerez, es una satisfacción para él y para el flamenco, porque es una manera de dar sitio a los artistas que han defendido el flamenco por el mundo y él ha sido uno de ellos, y, además, muy querido por la gente.”

Fernando de La Morena, también ha mostrado su agradecimiento al Ayuntamiento, a “los medios de comunicación y a las personas que hacen que esto sea posible, porque todo el mundo del flamenco sabe qué clase de persona es él, que ha estado toda su vida batallando en este arte nuestro y por eso queremos agradecerles a quienes colaboran en que este festival sea posible.”

(Se adjuntan fotografía y enlace de audio de la rueda de prensa)
https://soundcloud.com/aytojerez-press/presentacion-flamenco-noviembre
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