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Vuelven los rastrillos del Parque del Retiro y la calle Porvera que se celebrarán el viernes y el sábado
Los puestos ofertan gran variedad de objetos, destacando las manualidades y la artesanía
18 de julio de 2013. La Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas, informa que una semana más se va a ofrecer a la ciudadanía la posibilidad de disfrutar de los rastrillos de la calle Porvera y del Parque del Retiro. En ambos casos, los puestos ofertan objetos muy diversos pero destacan sobre todo aquellos que cuentan con manualidades y artesanía, ya que se pretende que tengan un matiz cultural y artesano.
El primero de ellos se montará mañana viernes, día 19 de julio, en el Parque del Retiro. Concretamente, en la zona que se encuentra frente al Cuartel de la Guardia Civil. Este rastrillo, que se montará cada viernes hasta el 27 de septiembre, cuenta con más de 80 puestos y el horario en el que podrá visitarse el mismo será de 19 a 23 horas. 
El segundo de los rastrillos tiene como escenario la calle Porvera y se celebrará a partir de ahora todos los sábados del año, de 9 a 14 horas. Este mercadillo cuenta con unos 70 puestos.
Ambas iniciativas están promovidas por la Asociación Socio Cultural de Rastro Jerezano.
Junto a estos dos rastrillos hay que añadirle uno más que es el Rastrillo de verano de la Alameda Vieja, que alcanza este año su tercera edición. Esta actividad, que cuenta con 146 puestos, tendrá lugar todos los sábados hasta el 28 de septiembre, en horario de 19.30 a 21.30 horas.
(Se adjunta cartel).
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