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La alcaldesa recibe a alumnos de La Salle que participan en un programa de intercambio con estudiantes franceses
18 de marzo de 2014. La alcaldesa, María José García-Pelayo, junto a la delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, ha recibido hoy a un grupo de alumnos de La Salle Buen Pastor y del instituto de La Salle PIC de la ciudad francesa de Béziers, que están participando en un programa de intercambio. La regidora se ha interesado por conocer la programación de actividades que están desarrollando en la ciudad, con visitas a los principales puntos de interés turístico, y que culminarán el próximo jueves, y ha felicitado a los alumnos por el interés mostrado por el aprendizaje de idiomas y el conocimiento de distintas culturas. 

La Salle Buen Pastor realiza estos intercambios con centros educativos franceses desde hace siete años. El pasado mes de octubre, un grupo de 15 estudiantes de 4º de ESO de este centro, junto con las dos profesoras de francés, estuvieron en Béziers realizando la primera parte del intercambio. Allí tuvieron la oportunidad de visitar los lugares más significativos de la zona, conocer la ciudad y su cultura.
Ahora, desde el 12 y hasta el 20 de marzo, están desarrollando la segunda parte del intercambio con la llegada de 12 alumnos franceses y dos acompañantes. 
(Adjuntamos fotografía)
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