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La alcaldesa explica a los usuarios de las instalaciones deportivas de Vallesequillo II el proyecto de reforma tras el visto bueno del Ministerio de Hacienda
Estos trabajos serán ejecutados a través del Plan Iniciativa Urbana Jerez Sur
19 de septiembre de 2013. La alcaldesa, María José García-Pelayo, acompañada de los delegados de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín, y de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, ha visitado las instalaciones deportivas situadas junto al barrio de Vallesequillo II para explicarle a sus usuarios el proyecto de reforma que se ha elaborado para mejorar el estado de este espacio deportivo.
Estas obras serán ejecutadas a través del Plan Iniciativa Urbana, proyecto cofinanciado por la Unión Europea en un 80% con cargo al Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y un 20% por el Ayuntamiento de Jerez, dentro del Eje 5 de “Desarrollo Sostenible Local y Urbano” del Programa Operativo FEDER de Andalucía 2007-2013" (Plan Urban). El proyecto ha sido redactado por la Delegación de Urbanismo.
“Hemos decidido apostar por mejorar este equipamiento deportivo para dar respuesta a la creciente demanda social que nos ha llegado de los vecinos y vecinas de esta zona, ya que hace mucho tiempo que no se actúa en estas instalaciones y las mismas presentan muy mal estado”, ha explicado la alcaldesa.
Actualmente, en este equipamiento hay dos campos de fútbol de albero de diferente tamaño, que se encuentran cercados con un cerramiento metálico muy deteriorado en todo su perímetro. 

El proyecto de reforma comprende, básicamente, la ejecución de un campo de fútbol-11 en césped artificial que, además, llevaría pintado dos campos de fútbol-7 dentro del mismo. Asimismo, el nuevo campo tendrá las dimensiones reglamentarias 96x54 m exterior (90x50 m de terreno de juego).

Esta actuación también contempla la renovación del cerramiento del recinto donde se ubican los campos de fútbol. El nuevo cerramiento se realizará con murete de hormigón y cerramiento metálico de 2,00 m de altura, que permita la fácil visualización a través del mismo.

El campo contará también con un sistema de riego automático para mejorar las condiciones de la actividad deportiva. Asimismo, se pavimentarán algunas zonas interiores del recinto, lo que mejorará la calidad de la instalación y la comodidad de los usuarios.

Esta previsto que este nuevo espacio se dote de juegos de porterías de fútbol-11 de aluminio, juegos de porterías de fútbol-7 de aluminio abatibles, juegos de banderines de córner, banquillos cubiertos, estructura de red parabalones de 7 m de altura, barandilla perimetral del terreno de juego, bancos y papeleras y fuente bebedero. El presupuesto para la mejora de este equipamiento deportivo es de casi 600.000 euros.
Otras obras del Plan Urban
La realización de esta reforma a través de los fondos del Plan Urban fue solicitada recientemente al Ministerio de Hacienda, ya que en principio la misma no estaba prevista en este proyecto regeneración económica. El pasado 9 de septiembre, el Ministerio respondió favorablemente, lo que permite seguir adelante con esta iniciativa. En esta misma situación se encuentran dos obras más: la reurbanización de la plaza del Mercado de Abastos Sur y el arreglo de la explanada del mercadillo de los lunes. 
En cuanto a otros trabajos incluidos en el Plan Urban, ya se han culminado obras tan importantes como el Parque de la Igualdad, la tercera fase del alumbrado de la Liberación, la mejora del Punto Limpio de El Portal o los aparcamientos de la calles Unión Europea y Diego de Riaño.

Las próximas obras que se ejecutarán dentro del Plan Iniciativa Urbana serán la de permeabilidad entre Estancia Barrera y San Telmo, y la Reforma de El Zagal.
(Se adjunta fotografía)
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