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Durá recuerda al Foro que ahora la Policía Local patrulla las 24 horas en la zona rural y “antes ni pisaban las barriadas rurales ni pasaban de noche”

Explica que “en la Mesa de Seguridad, Guardia Civil y Policía Local repasan con alcaldes y delegados estos asuntos”
El delegado explica que se ha aumentado el parque móvil con 2 todo-caminos sólo para la zona rural y se sigue trabajando para mejorar los medios de la policía
9 de octubre de 2014. El segundo teniente de alcalde y delegado de Personal y Seguridad, Javier Durá, pide a Foro Ciudadano que “no intente crear alarmismo, que nadie le cree” sobre la situación de seguridad en la zona rural y señala que “hace dos años se reforzó la organización de la Policía Local para garantizar la presencia policial en toda la zona rural, es decir, pedanías y barriadas, y  ahora mismo hay patrullas durante las 24 horas vigilando la zona, dos en cada turno de mañana y tarde, y una durante el turno de noche”. 
En este sentido, Javier Durá recuerda al Foro que “cuando llegamos al gobierno sólo se garantizaba el servicio de la Policía Local durante un máximo 16 días al mes en la zona rural y sólo en un turno, de mañana o de tarde, así que nunca pasaban patrullas por la noche, y la mayoría de las veces no se llegaban a cubrir todos esos días”. Ahora, “con el cambio en la organización, constantemente están pasando patrullas de la Policía Local tanto en barriadas como en ELAs, mientras que antes sólo estaba en la pedanías”, aclara el delegado de Seguridad. “Ha sido en esta legislatura cuando por primera vez ha habido presencia constante de la Policía Local en las 16 barriadas rurales existentes en el municipio, antes era como si no existieran”, puntualiza Durá. 
Javier Durá ha explicado también que desde el Ayuntamiento se está trabajando de forma permanente para “mejorar los medios con que opera la Policía Local y una prueba de ello es que, sólo para la zona rural, se ha aumentado el parque móvil en dos vehículos todo-caminos, además del resto de vehículos que se han ido incorporando hasta ahora a la Policía Local, que son ocho  coches, siete motos honda y una furgoneta de atestados”
Por su parte, la delegada de Medio Rural, Susana Sánchez Toro ha querido dejar claro que “todos los meses o incluso más de una vez al mes, se celebra una Mesa de Seguridad Rural donde tanto la Guardia Civil como la Policía Local, junto a los alcaldes de las pedanías y delegados de alcaldía de la barriada, ponen en común todas las incidencias que se producen en la zona rural para trabajar conjuntamente  en su resolución, cada uno en las competencias que les corresponden”.
En este sentido, Susana Sánchez Toro deja claro que “es en esta mesa donde los alcaldes pedáneos exponen los problemas que existen, tanto en materia de drogas, como de seguridad o de tráfico y ahora mismo, tanto la Guardia Civil como la Policía Local trabajan de manera conjunta, dentro de sus competencias, para solucionarlos”.  
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