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Francisco Camas y Santiago Galván se reúnen con toreros jerezanos para abordar asuntos relacionados con el mundo cultural taurino de Jerez
A la reunión ha asistido el director de la Escuela Municipal de Tauromaquia, Antonio Lozano

9 de marzo de 2016. Los tenientes de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural y Patrimonio, y Seguridad, Francisco Camas, y de Economía, Hacienda y Planes Especiales,  Santiago Galván, han mantenido un encuentro con un grupo de toreros de Jerez, integrado por Jesuli de Torrecera, Sandra Moscoso, Antonio Caro Gil e Ignacio Bonmati, para abordar diversos asuntos relacionados con la cultura taurina en la ciudad.

En la reunión, a la que ha asistido también el director de la Escuela Municipal de Tauromaquia, Antonio Lozano, se ha acordado mantener líneas de trabajo conjunto para la organización de actividades festivas, y se ha hablado sobre la situación actual de la afición taurina, así como del ámbito taurino en general. 

“Ha sido un encuentro cordial donde se ha producido un intercambio de impresiones y de proyectos que involucran al mundo de la tauromaquia y la cultura taurina en Jerez”, ha destacado Francisco Camas. 
(Se adjunta fotografía)
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