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La alcaldesa recibe a la nueva junta directiva de la Cooperativa Vinícola Nuestra Señora de las Angustias

Los representantes de los socios viticultores han presentado sus proyectos de futuro  
21 de marzo de 2014. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha recibido hoy en el Ayuntamiento a la nueva junta directiva de la Cooperativa Vinícola Nuestra Señora de las Angustias, que preside Salvador Espinosa. En la reunión ha estado presente también el delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz. 
En el transcurso de la reunión, la nueva junta directiva ha presentado a la alcaldesa los proyectos de futuro de la cooperativa, que cuenta en la actualidad con 311 socios, que cultivan 995 hectáreas de viñedo, contando con la variedad palomino. También se han abordado asuntos relaciones con la urbanización del sector Cooperativa y con proyectos de enoturismo enmarcados en el Plan Especial de Viñedos. 
La Cooperativa Nuestra Señora de las Angustias se constituyó en 1967, fruto de la inquietud de un grupo de viticultores que apostaron por la transformación y la comercialización de sus propios productos. Cuenta con una bodega de crianza con capacidad de 5.800 botas de vino, distribuidas en soleras de fino y oloroso. También dispone de una bodega de  fermentación, y de una nave de elaboración donde se encuentran las prensas de la uva.
(Se adjunta fotografía de la reunión)
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