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El Ayuntamiento colaborará con el Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía para la creación del nuevo Callejero Digital Unificado de Andalucía
El delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos participó esta semana en un encuentro de trabajo sobre esta iniciativa
21 de enero de 2013. El delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, junto a personal técnico de su Delegación y de Jesytel, ha asistido a un encuentro de trabajo convocado por el Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía en el que se abordó la elaboración de un nuevo Callejero Digital Unificado de Andalucía, que pretende constituirse, una vez estén culminados los trabajos, como el callejero único y oficial de nuestra comunidad autónoma.
Este proyecto es un instrumento digital que se está confeccionando con la mejor tecnología disponible del momento, y permitirá, entre otras innumerables utilidades, mejorar la prestación de la práctica totalidad de los servicios públicos municipales, incidiendo significativamente en la gestión tributaria, catastral y urbanística de la ciudad. También servirá como un potente instrumento en la planificación sanitaria, educativa y de ubicación de centros de recursos, tanto públicos como privados. Asimismo, permitirá el establecimiento y la publicación interactiva de rutas turísticas, medioambientales, de ocio, comerciales, culturales, etc.
En definitiva, el Callejero Digital Unificado de Andalucía, pretende convertirse en un moderno instrumento tecnológico de carácter esencial para la prestación de los numerosos y diversos servicios públicos locales. 
Para el buen desarrollo de esta iniciativa, el Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía precisa de la colaboración institucional de todas las Entidades Locales. Por ello, esta semana se celebró una sesión de trabajo a la que asistieron los representantes de los municipios de la provincia de Cádiz y en la que se facilitaron los detalles y pormenores de este proyecto, así como sus beneficios y su marco institucional y legal.

Tras este primer encuentro, el Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía pretende firmar acuerdos de colaboración con todos los municipios andaluces para de una forma conjunta realizar los trabajos de formación de este nuevo callejero. 
“En la reunión quedó de manifiesto que, en la actualidad, nuestro Ayuntamiento, es sin duda una referencia a nivel provincial y andaluz en cuanto a la gestión de su callejero, así como en la implantación de un Sistema Municipal de Información Geográfica, y que  según los técnicos del Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía es un modelo a seguir por el resto de ayuntamientos andaluces”, explicó el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos.

La integración del callejero de Jerez en este nuevo callejero unificado de Andalucía, que a su vez se integrará en el proyecto carto-ciudad del Instituto Geográfico Nacional, reportará múltiples beneficios para Jerez, a la vez que se convertirá en el único callejero oficial de la ciudad.
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