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Educación ofrece cinco obras teatrales en la Sala Paúl y la Granja para casi dos mil escolares
Alumnos de veinte centros participan en el programa ‘Diviértete con el teatro’ 
25 de noviembre de 2012. La Delegación de Educación y Juventud pone en marcha el programa ‘Diviértete con el teatro’, actividad incluida en la Oferta Educativa Municipal 2012/2013. Alumnos de veinte centros educativos disfrutarán con las representaciones, que se desarrollarán tanto en la Sala Paúl como en el Centro Social de La Granja. Casi dos mil escolares participarán en esta actividad, que se desarrollará desde el lunes 26 al viernes 30.
La Oferta Educativa Municipal abarca muy diversos campos de conocimiento, entre los cuales tiene protagonismo el mundo de la cultura, el arte y la creación. En este caso, ‘Diviértete con el teatro’ acercará a los más pequeños al mundo de las artes escénicas, con la participación de cinco compañías teatrales: Yusimi Calderín, Pequeños Duendes, El Duende, Teatro Estudio Jerez, y Tras El Trapo y Soniquete.
Los centros escolares participantes serán La Merced, Juventud, Arboleda, El Membrillar, Nuestra Señora de La Paz, Arana Beato, Ciudad de Jerez, Federico Mayo, Vallesequillo, Luis Vives, San Juan de Dios, Pablo Picasso, UPACE, Tartessos, La Salle Buen Pastor, Al Andalus, Alfonso X El Sabio, Machado, Torresoto y Guadaluz.

Las representaciones se desarrollarán tanto en la Sala Paúl, como en el Centro Social de La Granja, a las 10 y las 12 horas, desde el lunes hasta el viernes. Los escolares disfrutarán de las siguientes propuestas:

"Cuentos de Songoro Cosongo", Yusimi Calderín. Espectáculo basado en textos de autores y autoras de España y de Iberoamérica, acompañado de ritmos y canciones populares, con percusión menor e instrumento de viento, con el objetivo de acercar la poesía y la narración oral al alumnado. 
"Pericopín. El musical", Pequeños Duendes

Es un espectáculo Musical de Teatro de Títeres. Pericopín. El Musical, se centra en la importancia de aprender de los adultos y del respeto a las personas mayores. La puesta en escena incluye magia, expresión corporal, canciones y un regalo final para todos los participantes. 

"EL DIOS EUTERPE", El Duende

Es una historia alegre y divertida con la mitologia griega de fondo. Esta obra  llena de situaciones disparatadas y  cómicas, narra las peripecias del  Dios Euterpe, un ser divertido que regala alegría y felicidad por donde va. 

"WILL EL CUENTACUENTOS", Teatro  Estudio Jerez

Will, el cuentacuentos viaja por todo el mundo narrando historias. Lo hace acompañado de su hermano Jack que está atrapado en un cuadro mágico. Una bella historia donde la amistad, solidaridad, fantasia, el humor y la tolerancia están presentes en cada una de sus palabras.

"LA ZAMBOMBA DE LOS NIÑOS", Tras el Trapo y Soniquete

Este espectáculo se presenta como un taller de iniciación al villancico flamenco. Un profesor-actor  introduce a los componentes del grupo Soniquete. Los miembros del grupo Soniquete bajaran del escenario y cantarán con el público, así mismo  el alumnado con facilidad para el cante o el baile serán invitados a subir al escenario para acompañarles.
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