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La continuidad del Centro de Suite la Marquesa, en vías de solución
El Ayuntamiento y el Grupo Reifs, a punto de culminar el proceso de transmisión de la concesión del servicio, garantizando la estabilidad de 100 puestos de trabajo y la asistencia a 190 personas
7 de mayo de 2013. El primer Teniente de Alcalde, Antonio Saldaña, ha mantenido un encuentro con el director general del Grupo Reifs, Francisco Reifs, para avanzar en las conversaciones que el Gobierno municipal viene manteniendo con esta empresa, que ha asumido provisionalmente la gestión del Centro Residencial Suite La Marquesa, dando así solución a las dificultades económicas que atraviesa el citado centro asistencial de personas mayores, cuya concesión administrativa ostenta actualmente la empresa Geriátricos Urbanos S.L. El proceso administrativo de transmisión del servicio se encuentra muy avanzado y permitirá garantizar la estabilidad laboral de los 100 trabajadores del centro así como la asistencia a 190 mayores. 
Antonio Saldaña ha explicado que para el Gobierno local es prioritario mantener este servicio asistencial y dar una solución a los problemas que atraviesa este centro desde hace más de un año (embargos de Hacienda, retraso en el pago de nóminas a trabajadores..) por lo que el pasado mes de febrero se iniciaron las conversaciones con esta empresa, que había mostrado su interés en asumir el servicio, y se dieron los primeros pasos en firme para formalizar el traspaso de la concesión administrativa. 
El primer teniente de Alcalde ha señalado que “desde el primer momento, el Gobierno local, con la alcaldesa María José García-Pelayo al frente, y en colaboración con la Delegación de Bienestar Social, que dirige Isabel Paredes, ha considerado fundamental dar una solución a este problema, mostrando en todo momento su predisposición a colaborar y apoyar a la empresa, realizando de forma conjunta cuantas actuaciones resulten necesarias para superar las dificultades económicas actuales del centro geriátrico. 
En este sentido, está previsto que en breves fechas el Ayuntamiento adopte los acuerdos oportunos para autorizar el arrendamiento y la transmisión de la concesión administrativa para el mantenimiento y explotación del centro al Grupo Reifs, que ya ha asumido el servicio de forma provisional. 
Grupo Reifs es una empresa con más de una década de experiencia en el sector de la tercera edad, referente en la gestión y atención a las personas mayores de Andalucía. 
(se incluye fotografía).
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