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Educación habilitará una sala de estudio en la tercera planta de la UNED durante los exámenes de la UCA
Funcionará desde el lunes 27 hasta el próximo14 de febrero 

22 de enero de 2014. La Delegación de Educación y Juventud ha habilitado la tercera planta del edificio de la calle San Cristóbal donde está ubicada la UNED, como sala de estudio para los alumnos de la UCA que deseen utilizarla durante el periodo de los exámenes de febrero. Esta sala de estudio estará en funcionamiento desde el lunes 27 de enero, hasta el viernes 14 de febrero.

El horario de la sala de estudio será de 9 a 15 y de 16 horas a dos de la madrugada, de lunes a viernes. Los sábados el horario será de 9 a 14 horas.

La delegada Lidia Menacho señala que “queremos que los alumnos tengan la posibilidad de utilizar este espacio que es totalmente céntrico, y que sirve de complemento a las bibliotecas con las que cuenta la ciudad y a las dependencias del Campus. Nos parece fundamental colaborar para ofrecer toda la comodidad posible a los estudiantes de Jerez, en unos días en los que necesitan espacios habilitados más que nunca”. 
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