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La incidencia eléctrica del CEIP San Vicente de Paúl ya está reparada gracias a la actuación municipal
La Delegación de Educación y Juventud confirma que el centro vuelve a tener luz 
5 de diciembre de 2014. La Delegación de Educación y Juventud ha confirmado hoy que, tal y como se había anunciado, el CEIP San Vicente de Paúl ya tiene reparada la incidencia eléctrica que había dejado al centro sin luz. Tras la visita en el día de ayer del servicio técnico contratado por el Consistorio, se ha recuperado hoy la normalidad en el centro.
La delegada Lidia Menacho ha señalado que “desde este Ayuntamiento no podemos permitir que un centro esté sin luz, si está en nuestra mano solucionarlo. Nos parece muy triste que una vez más tengamos que asumir las competencias que la Junta de Andalucía elude por dejadez, pero la comunidad escolar no se merece tener que sufrir las consecuencias de estar sin luz ni un minuto más de lo preciso”. 

Cabe recordar que el pasado miércoles la Delegación de Educación y Juventud confirmó que por la gravedad de la situación había contratado un servicio técnico que acudiría al centro a primera hora del día de ayer. Tras los arreglos oportunos en el cuadro eléctrico, el centro ya cuenta hoy con luz.
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