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El Gobierno del PP lesionó el derecho fundamental de libertad sindical por no dar información 

El TSJA  ha dictado sentencia ante la demanda presentada por la ATMJ por no recibir las informaciones solicitadas
28 de julio de 2016. En la sesión de Pleno de hoy se ha dado a conocer por parte del teniente de alcaldesa de Economía, Hacienda y Planes Especiales, Santiago Galván, una reciente sentencia del TSJA  en la que su fallo concluye  que el Ayuntamiento,  durante la anterior legislatura de García Pelayo, lesionó el derecho fundamental a la libertad sindical, por no facilitar las informaciones solicitadas  por el sindicato ATMJ,  durante los años 2013 y 2014. El Tribunal, además ordena que el Ayuntamiento cese inmediatamente en la “actuación obstruccionista”. 

En este sentido, la sentencia refiere que el Ayuntamiento  durante los años 2013 y 2014  recibió 34 escritos del sindicato referido, solicitando diversa información sin que el gobierno municipal anterior respondiese a ninguno.

Esta actuación  “obstruccionista” a la entrega de informaciones solicitadas, que caracterizó el gobierno presidido por María José García Pelayo, contrasta con la línea emprendida por el actual Gobierno municipal, que el 10 de diciembre del año pasado implantó el Portal de Transparencia, uno de los más completos del país y que hoy ha presentado al Pleno de la Corporación, una  Ordenanza  de Transparencia, acceso a la información y reutilización,  cuyo origen viene de la propuesta que el Grupo Municipal Ganemos  efectuó en la Comisión de Auditaría y Transparencia.  

(Se adjunta sentencia) 
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