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La A.D. Sherrypol de la Policía Local ha reconocido en su Gala anual el fomento del espíritu deportivo de los agentes en las distintas competiciones de 2012   

Javier Durá y Felisa Rosado han asistido al acto celebrado en el Salón don Guido de las Bodegas Williams & Humbert 

1 de febrero de 2013. El segundo teniente de alcalde y delegado de Personal y Seguridad, Javier Durá, y la delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, asistieron anoche a la Gala de Clausura de temporada 2012 de la Asociación Deportiva Sherrypol Jerez, celebrada en el Salón don Guido de las Bodegas Williams & Humbert.
La Asociación Deportiva Sherrypol, integrada por 200 agentes de la Policía Local de Jerez y que preside Francisco J. Medina, celebra cada año el citado evento con la colaboración de sus patrocinadores y como reconocimiento a la labor más destacada de sus miembros. Así, junto a familiares de los agentes y autoridades del Gobierno local, asistieron representantes de Williams & Humbert, Jerez Motor, Go Bike y Karting Jerez Luz Shopping.
De esta manera, anoche fueron galardonados los siguientes agentes: Juan Rasero como “primer mejor deportista”, tras proclamarse campeón de España en la modalidad de tiro con escopeta y obtener asimismo el primer puesto en la tirada inter-policial Sherrypol Jerez; José Donaire, como “segundo mejor deportista” tras haber logrado el primer puesto como veterano en el Campeonato de España de tiro con escopeta y el primer puesto en la tirada inter-policial Sherrypol Jerez en la citada categoría y José Manuel Soto como “tercer mejor deportista” por su destacado papel en el Campeonato Nacional de Mountain BTT celebrado en Madrid.
Del mismo modo se premió a Miguel Ángel Carrasco y Daniel Arriaza, agentes del Cuerpo Nacional de Policía, que fueron ganadores del Campeonato de Pesca organizado por Sherrypol Jerez. 
Asimismo, se entregaron premios especiales que valoran otros aspectos al margen de los meramente competitivos de tal manera que Pablo de Castro fue distinguido “por su regularidad y polivalencia” por su participación y buenos resultados en disciplinas tan dispares como fútbol, pádel, pesca o mountain-bike, entre otras.
Igualmente fue premiado como “deportista más popular” el presidente de Sherrypol, Francisco J. Medina, en un galardón que se otorga por votación entre todos los componentes de la asociación y que valora el fomento del espíritu deportivo y el compañerismo.

(Se adjunta fotografía).  
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