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La A.D. Sherrypol presenta a la alcaldesa el proyecto de participación en el Campeonato Nacional para policías locales Alcazaba 2013

El evento se celebrará en Granada del 10 al 14 de abril 
4 de abril de 2013. La alcaldesa, María José García-Pelayo, ha recibido esta mañana en el Ayuntamiento al equipo de la Asociación Deportiva Sherrypol de la Policía Local que participará en el Torneo Alcazaba, que se celebrará en Granada del 10 al 14 del presente mes. 

Han estado presentes en el acto junto a la alcaldesa el segundo teniente de alcalde y delegado de Personal y Seguridad, Javier Durá, el presidente de Sherrypol, Francisco J. Medina y representantes de distintos patrocinadores y colaboradores de la asociación deportiva.

La alcaldesa ha valorado “el nivel de representatividad del deporte de Jerez a través de Sherrypol en una cita de carácter nacional como es el prestigioso campeonato Alcalzaba, donde históricamente nuestro equipo ha obtenido buenos resultados. Esperamos que dejen lo más alto posible el pabellón de Jerez en la cita”.

El evento, que cumple su 21ª edición, es el Campeonato Nacional de la Policía Local por antonomasia, si bien en el mismo también se ha invitado a equipos de otros cuerpos y fuerzas de seguridad. Se darán cita en Granada 48 equipos de Policía Local, duplicándose la participación de 2012.

Los equipos se batirán en las siguientes disciplinas: fútbol-7, atletismo (100 metros, 400 metros, 800 metros, 1.500 metros y 3.000 metros), pádel y tiro. El equipo de la A.D. Sherrypol que participará en la cita estará compuesto por Pedro Jiménez, Juan Braulio Valero, Rafael Cabeza, José Carlos Medina, Francisco Javier Martín, Jorge Vega, Álvaro Martínez, Lisardo Vecino, Manuel Bellod, Francisco de Borja Gamero y Manuel Baizán.

PROYECTO DE PARTICIPACIÓN EN LA OLIMPIADA DE BELFAST 2013 
En otro orden de cosas, los representantes de Sherrypol han presentado a la alcaldesa el proyecto de participación en las Olimpiadas para policías y agentes de distintos cuerpos de Seguridad que se celebrarán en Belfast del 1 al 10 de agosto del presente año.

(Se adjunta fotografía).
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