Congreso del 750 aniversario 
de la incorporación de Jerez a la Corona de Castilla
Síntesis y currículum de los conferenciantes
Viernes, 7 de febrero

· José Sánchez Herrero. ‘La ordenación eclesiástica en jerez y su tierra en la Baja Edad Media. Siglos XIII al XVI’.
Contenido de la conferencia 

1. La Diócesis de Jerez. ¿Por qué asidonense-jerezana?

2. El Arcediano de Jerez.

3. El Vicario y la Vicaría de Jerez.

4. Las iglesias y el clero de Jerez.

a. La Colegiata de El Salvador, su cabildo, su templo.

b. La Real Capilla de Santa María del Alcázar.

c. Las parroquias, los beneficiados parroquiales:

- Las collaciones, las iglesias y su clero: San Mateo, San Marcos, San Lucas, San Juan y San Dionisio. Santiago y San Miguel.

- El problema de los beneficiados, los servideros, los curas.

d. La Universidad de Beneficiados de Jerez.
Currículum
Nació en Alcañices (Zamora).

Es Licenciado en Filosofía por la Universidad Pontificia de Salamanca (1956); Licenciado en Teología por la Universidad Gregoriana de Roma (1960); Licenciado en Filosofía y Letras por la Universidad Central de Madrid (1969); Doctor en Filosofía y Letras (Sección de Historia) por la Universidad de La Laguna (Tenerife) (1973)
En la actualidad es Catedrático Emérito de Historia Medieval de la Facultad de Geografía e Historia de la Universidad de Sevilla; Responsable de la Sección de Humanidades del Aula de la Experiencia de la Universidad de Sevilla; Profesor invitado de Historia de la Iglesia del Centro de Estudios Teológicos de Sevilla.

Su especialidad es la Historia de la Iglesia y de la Religiosidad: española; concilios, sínodos, catecismos, cofradías, devociones, etc. Historia de la cultura medieval, siglos VI al XV-

Ha dirigido ocho Tesis de Licenciatura y siete Tesis Doctorales, de las que seis recibieron diferentes premios y están publicadas. 

Ha impartido numerosas conferencias en Universidades y Centros Investigadores y Docentes de España, Portugal, Bélgica, Francia, Inglaterra, Italia, Polonia, Suecia, Estados Unidos de América, Argentina, México y Perú


Ha publicado 20 libros, 100 capítulos de libros, 50 artículos en revistas nacionales y extranjeras.

· Destacamos entre loslibros 

· -Concilios Provinciales y Sínodos Toledanos de los siglos XIV y XV. La religiosidad cristiana del clero y pueblo. Universidad de La Laguna, 1976.

· -Las Diócesis del Reino de León. Siglos XIV y XV. I. La organización diocesana. II. La vida religiosa. León, 1978. Tesis Doctoral-

· -Cádiz. La ciudad medieval y cristiana. 2ª edición. Córdoba, 1986.

· Synodicon Hispanum. Colección de los sínodos españoles celebrados entre 1215 y 1553. Ha colaborado en los tomos III. Astorga, León y Oviedo. Madrid, 1984; IV. Ciudad Rodrigo, Salamanca y Zamora. Madrid, 1987; y VII. Burgos y Palencia. Madrid, 1997..

· Historia de la Acción Educadora de la Iglesia en España. I. Edades Antigua, Media y Moderna. BAC. Madrid, 1995, ocho capítulos

· Regla de la Cofradía de la Santa Vera Cruz. Edición facsímil. Sevilla, 1999.

· -El Tratado de Alcañices (coordinador José Sánchez Herrero). Zamora, 1999.

· La Cofradía de Nuestra Señora de la Esperanza y Nuestro Padre Jesús de las Tres Caídas. Triana. Dos volúmenes. (director y autor). Sevilla, 1996

· Los Nazarenos de Sevilla. Tres volúmenes (director y autor). Sevilla, 1998.

· Los Crucificados de Sevilla. Cuatro volúmenes (director y autor). Sevilla 2000.

· Las cofradías de “misterios” de Sevilla. Cinco volúmenes (director y autor). Sevilla, 2002.

· -CXIX Reglas de Cofradías Andaluzas. Siglos XIV, XV y XVI. Universidad de Huelva, 2002.

· -Historia de las Diócesis Españolas: Tomo 10. Sevilla, Huelva, Jerez, Cádiz y Ceuta. BAC. Madrid, 2002.

· Regla de la insigne Cofradía del dulcísimo Jesús Nazareno y Santísima Cruz de Jerusalén (1642). Sevilla, 2003

· -La Semana Santa de Sevilla, Editorial Silex, Madrid, 2003.

· -Memorial sumario de los Arzobispos de Sevilla y otras obras del Abad Alonso Sánchez Gordillo. Introducción, transcripción y notas de José Sánchez Herrero. Ayuntamiento de Sevilla, 2003..

· -Historia de la Iglesia. II. La Edad Media (siglos V al XV). Biblioteca de Autores Cristianos. Madrid, 2005, 590 págs.

-Historia de la Iglesia en España e Hispanoamérica. Desde los orígenes al año 2000. Editorial Silex. Madrid. 2008. 470 págs.

-De las primeras letras a la Universidad en la Sevilla del siglo XV, Universidad de Sevilla, 2009.

La Diócesis de Sevilla en la Baja Edad Media. Universidad de Sevilla 2010..

-Synodicon Baeticum. Constituciones Conciliares y Sinodales del Arzobispado de Sevilla. Años 590 al 1604. Universidad de Sevilla. 2008, 

 Synodicon Baeticum. T. II. Constituciones Conciliares y Sínodos Diocesanos del Arzobispado de Sevilla. Siglos XIX-XX. Universidad de Sevilla, 1913...
· José María Miura Andrades. ‘Monjes, frailes, monjas y otras formas de vida religiosa en Jerez de la Frontera a fines de la Edad Media’.

· Carmen Reimóndez Becerra. ‘La transición urbanística tras la Reconquista, en un inmueble junto a la Puerta Real de Jerez’.
Contenido de la comunicación

En nuestra comunicación se exponen los resultados de una intervención arqueológica desarrollada en el inmueble de la  C/ Consistorio 6 y 8, la única intervención intramuros de la puerta del Real, que ha dado resultados de índole urbanístico sobre la transición histórica en esta parte de la ciudad.

No podemos valorar objetivamente la transición entre estas épocas, sin conocer el verdadero funcionamiento de la ciudad islámica precedente, de la que no tenemos suficientes fuentes escritas para reconstruir el interior de la antigua medina y su dinámica. De ahí, que sean fundamentales los datos que podamos obtener de los estudios arqueológicos que se vienen desarrollando en la ciudad, pues son los únicos que se basan en el estudio de los restos materiales de lo que ocurrió, constatando los hechos que narran las fuentes.

 Esta exposición nos ofrece la oportunidad de reconstruir la visión más cercana y popular de la reconquista, pues expondremos las huellas materiales de la evolución de una simple vivienda, pero que nos habla de datos objetivos que nos muestran cómo fue vivida la transición por los propios habitantes de la ciudad. 

Currículum

LCDA. EN ARQUEOLOGÍA E HISTORIA, ESPECIALIDAD DE PREHISTORIA Y ARQUEOLOGÍA, por la universidad de sevilla.

MÁSTER OFICIAL EN ARQUITECTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO, ORGANIZADO POR LA  ESCUELA SUPERIOR DE ARQUITECTURA Y EL INSTITUTO ANDALUZ DE PATRIMONIO HISTÓRICO,  especialidades de profesional y de investigación. 
TRAYECTORIA PROFESIONAL: 

· CASI 20 AÑOS de dedicación a la arqueología, trabajando en el sector privado y público, como empresa autónoma o por cuenta ajena.  

· DIRECTORA DE NUMEROSAS EXCAVACIONES arqueológicas en Andalucía occidental, muchas de ellas en Jerez, que me han llevado a especializarme fundamentalmente en la ÉPOCA ISLÁMICA Y BAJOMEDIEVAL CRISTIANA.  

· Entre los trabajos realizados destacar la labor de DIRECCIÓN DE VARIAS OBRAS LINEALES como la instalación de un gasoducto de la empresa Enagas, en el tramo Dos hermanas-Córdoba, y el de instalación de la línea AVE, El Cuervo-Aeropuerto de Jerez de la Frontera, donde se diagnosticaron 40 y 12 yacimientos respectivamente, dirigiendo equipos de 30 y 56 personas. 

· Señalar el ESTUDIO ARQUEOLÓGICO DE PARAMENTOS LLEVADO A CABO EN EL ALCÁZAR DEL REY DON PEDRO, DE CARMONA, donde se  pudo concluir toda su evolución arquitectónica. 

· Asimismo, he realizado trabajos de DIFUSIÓN Y PUESTA EN VALOR DE YACIMIENTOS,  con estudio, difusión,  desmonte y restitución de estructuras,  entre las que destacan las intervenciones en el Barrio Nazarí de Benaocaz y en una casa palacio en la C/ Castellanos, 3 y Plaza del Carmen, 4, de Jerez de la Frontera. 

· Actualmente, IMPARTO CLASES EN EL INSTITUTO ANDALUZ DE PATRIMONIO HISTÓRICO, en el módulo que versa sobre Estrategias de Intervención en Patrimonio Histórico,  del Máster de Arquitectura y Patrimonio Histórico, organizado por la universidad de Sevilla en colaboración con el IAPH.

INVESTIGACIÓN: 

· A la investigación asociada a las numerosas intervenciones arqueológicas, hay que añadir un Estudio sobre la CERCA MEDIEVAL DE CARMONA 

· También he desarrollado un MÉTODO DE DIAGNÓSTICO INTEGRAL PARA LA PUESTA EN VALOR DE  YACIMIENTOS ARQUEOLÓGICOS, aplicando como estudio de caso el alcázar de Pedro I de Carmona. 

· Actualmente soy DOCTORANDA DE LA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE ARQUITECTURA, DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA donde estoy realizando una tesis sobre conservación del patrimonio arqueológico,  en el grupo de investigación HUM 700: “Patrimonio, desarrollo urbano y territorial en Andalucía”.   

· Gonzalo Castro Moreno. ‘Un documento para conocer la Edad Media: el manuscrito Epigrafía Xerezana’.

Contenido de la comunicación

Concebido como un compendio de los epígrafes, lápidas y laudas que se encontraban en nuestra ciudad, El Manuscrito Epigrafía Xerezana nos permite el conocimiento de dichos epígrafes gracias al trabajo de sus autores, Agustín Muñoz, Ramón de Cala y Miguel Muñoz, que nos transcriben cada uno de ellos con un pequeño estudio, llegando a traducir las laudas si es el caso. Nos hemos centrado en los epígrafes medievales cristianos, ya que hay una gran cantidad de ellos que se han perdido por diversas circunstancias, y gracias a la labor de estos autores, hemos podido tener constancia de su existencia y su aportación a la historia de nuestra ciudad.

Currículum

(Jerez de la Frontera, 1979). 

Licenciado en historia por la Universidad de Sevilla (2003), Master en Patrimonio Histórico Arqueológico por la Universidad de Cádiz (2010), con la tesina titulada: La Cripta del Teatro Thebussem (Medina Sidonia, Cádiz), una primera aproximación antropológica y paleopatológica a la comunidad religiosa de los siglos XVII y XVIII. 
Doctorando por la Universidad de Cádiz, bajo la dirección de los profesores Dr. D. Darío Bernal Casasola y Dr. D. Miguel Botella López.

Miembro del grupo de investigación  PAI HUM 440 El Círculo del Estrecho, de la Universidad de Cádiz. Actualmente arqueólogo profesional en ejercicio, especialista  en bioarqueología y  antropología física.

Mis líneas de investigación se centran en el estudio de la arqueología funeraria y de la muerte durante la época medieval y  moderna, desde el punto de vista de la antropología física y la paleopatología (Paleodemografía, estudios de enfermedades).

He sido responsable de los estudios antropológicos de varios yacimientos arqueológicos, de los 
que cabe destacar:

-Cripta del antiguo Convento de Franciscanos Descalzos, Teatro Thebussem , en Medina Sidonia.

-Cementerio meriní de Algeciras.

-Cementerio de cronología bajomedieval del castillo de Medina Sidonia.

· María Dolores Rojas Vaca. ‘Jerez de la Frontera: privilegio, uso y costumbre en el nombramiento de escribanos de número’

· Isabel Montes Romero-Camacho. ‘Cristianos y judíos sevillanos durante la Baja Edad Media (siglos XIII al XV). Entre la convivencia y la oposición’.

Contenido de la conferencia
La historia de los judíos en la Sevilla cristiana es la historia de una convivencia. De una larga y compleja convivencia. 

Esta convivencia dio comienzo a raíz de la reconquista de la gran ciudad almohade por Fernando III de Castilla, en 1248, y terminó, por lo que se refiere a los judíos que permanecieron firmes en su fe, con su expulsión de la ciudad, en 1483.

Entre una fecha y otra, el devenir histórico de la nueva aljama, que habría de convertirse en la primera de Andalucía y la segunda de Castilla, después de la toledana, correría parejo al desenvolvimiento de la nueva sociedad sevillana, nacida de la conquista, que pasó a formar parte de pleno derecho, como es sabido, de la civilización cristiana occidental.

Evidentemente, la historia de las relaciones mutuas entre cristianos y judíos sevillanos, estuvieron marcadas por la condición de minoría étnico-religiosa de estos últimos, lo que les imprimió, desde un principio, un carácter de alteridad.

Sin embargo, poco a poco, este concepto del otro fue complicándose mucho más, hasta llegar, al final de la Edad Media, a su rechazo total. Rechazo que, en el caso castellano, estuvo representado, en lo que hace a los judíos, con su expulsión definitiva, en 1492, y, para el caso de los conversos que judaizaban, con la implantación de la Inquisición, en 1480. 

Así pues, todo este largo y complicado proceso, tuvo una clara representación en Sevilla, ciudad que, si bien sólo compartió una realidad general en todo el mundo cristiano contemporáneo, también, algunas veces, se adelantó, en el tiempo, a estos acontecimientos generales y otras los vivió de una manera más virulenta. 

Currículum

CURRICULUM ACADÉMICO

- Licenciada en Geografía e Historia por la Facultad de Geografía e Historia de la Universidad de Sevilla

- Tesis de Licenciatura: Enrique IV, Sevilla y la guerra de Granada (1454-1474)
- Premio Extraordinario de la Licenciatura

- Becaria del Plan de Formación de Personal Investigador en España
- Doctora en Geografía e Historia (Sección: Historia) por la Facultad de Geografía e Historia de la Universidad de Sevilla

- Tesis Doctoral: Permanencias y transformaciones del mundo rural sevillano en la baja Edad Media: propiedades y rentas territoriales del Cabildo de la Catedral de Sevilla
- Catedrática de Historia Medieval de la Universidad de Sevilla

- Premio Ciudad de Sevilla, Sevilla, 1984

- Premio Focus, Sevilla, 1987

- Accésit del Premio Archivo Hispalense, Sevilla, 1987

- Premio Alfonso X el Sabio, Sevilla, 2003
- Secretaria del Departamento de Historia Medieval y Ciencias y Técnicas Historiográficas de la Facultad de Geografía e Historia de la Universidad de Sevilla (1988-2005)

- Secretaria de la Sociedad Española de Estudios Medievales (SEEM) (2001-2005)

PRINCIPALES LINEAS DE INVESTIGACIÓN

- Guerra de Granada y Frontera

- Historia de la Iglesia

- Reconquista, repoblación y restauración eclesiástica

- Historia agraria

- Minorías étnico-religiosas

- Economía urbana

- Historia del poder

- Fuentes e Historiografía
· Rosalía González Rodríguez. ‘El comercio en Jerez de la Frontera durante la baja Edad Media a través de los restos materiales (siglos XIV-XV)’.

Contenido de la conferencia
El año 1340 supone un punto dee inflexión importante en la historia de Jerez. La derrota de los benimerines en la batalla del Salado y la posterior conquista de Algeciras (1344) por parte del monarca Alfonso XI, aleja la frontera con los musulmanes y deja expedita para el comercio internacional la ruta que unía el Mediterráneo con el Atlántico, esencialmente para catalano-aragoneses y genoveses.

A partir de este momento comienza, primero de forma discreta debido a las epidemias de peste, pero de manera mucho más intensa a partir de finales del siglo  XIV y durante todo el siglo XV, una importante actividad comercial -que afecta no sólo a Jerez sino a toda el área atlántica andaluza-, y que la arqueología ha permitido documentar a través de los materiales procedentes de las distintas intervenciones arqueológicas realizadas en la ciudad en las dos últimas décadas.

Pocos datos poseíamos a este respecto hasta hace unos pocos años. El hallazgo del “ánfora” nazarí de la Cartuja y los materiales recuperados por Menéndez Pidal en el Alcázar se consideraban, por sus características, singulares.

Pero el registro arqueológico de los últimos años ha permitido incrementar el elenco de materiales importados correspondientes a estos siglos de tal manera que su análisis y estudio necesitaría tratarse con mayor profundidad y sistematización en una monografía específica. 

En estas ponencia realizaré unos breves apuntes sobre características, técnicas decorativas, tipología y significado para la historia de ciudad, de algunos de estos materiales, centrándome sobre todo en aquellas piezas que por encontrarse completas o semicompletas han sido seleccionadas para exposición tras la última remodelación del Museo Arqueológico  y que pueden contemplarse en la sala dedicada a la Baja Edad Media.

Proceden en su mayoría de los reinos de Granada y Valencia y corresponden a producciones de lujo, principalmente las afamadas lozas doradas reconocidas en toda Europa. Son vajillas de mesa, solo asequibles a determinados estratos sociales, por lo que no es extraño encontrarlas en los salones y las mesas de nobles y altos dignatarios eclesiásticos de la época como signo de estatus, riqueza y poder.

Su presencia en Jerez empieza a detectarse en torno a mediados/segunda mitad del siglo XIV, adquiriendo —sobre todo en lo que se refiere a las cerámicas valencianas—  su momento de mayor apogeo en el siglo XV. Es la confirmación arqueológica de la existencia durante este periodo de fluidos intercambios comerciales entre los puertos del levante peninsular, especialmente el puerto del Grao en Valencia, y el puerto fluvial de El Portal, relaciones comerciales que han sido estudiadas a partir de las fuentes escritas.

Currículum

Apuntes biográficos

Natural de Salamanca, cursa carrera de Filosofía y Letras en las Universidades de Salamanca y Autónoma de Madrid licenciándose en esta última en el año 1979 en la especialidad de Prehistoria y Arqueología. En el año 1980 realiza las prácticas profesionales de Museos en el Museo del Instituto Arqueológico Municipal de Madrid, con supervisión y firma de D. Pedro M. Berges Soriano.

Sus primeros trabajos en Andalucía comienzan en el año 1979 en Almonte (Huelva) dentro del equipo que dirige el Doctor D. Diego Ruiz Mata con el que participa en las primeras campañas de excavación en el yacimiento portuense de El Castillo de Doña Blanca.

En el año 1982 accede a la plaza de arqueólogo municipal del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera, ciudad donde ha desarrollado la práctica totalidad de su vida profesional como Directora del Museo Arqueológico y Jefa del Servicio Municipal de Arqueología.

Sus principales líneas de investigación han girado sobre Museología y museografía; Arqueología medieval islámica de Andalucía Occidental y Prehistoria Reciente y Protohistoria de Andalucía Occidental.

Como tal ha dirigido el equipo responsable del proyecto museológico y museográfico del nuevo Museo Arqueológico Municipal de Jerez que abrió de nuevo sus puertas al público en el año 1993 y tras una profunda reforma y ampliación ha vuelto a reinaugurarse en el año 2012.

Asimismo ha gestionado la puesta en marcha del Servicio Municipal de Arqueología. Dentro de este apartado ha sido coordinadora del equipo que ha redactado la “Carta Arqueológica de la Ciudad de Jerez” publicado por la Consejería de Cultura de la Junta de Andalucía 2008 y que ha sido asumida en su integridad por el nuevo PGOU de Jerez.

Miembro Investigador no Doctor de Grupo de Investigación del III Plan Andaluz de Investigación “Phoenix Mediterránea (Protohistoria de Andalucía Occidental) Universidad de Cádiz (HUM-509). Profesor invitado por la Universidad Autónoma de Madrid (2011-2012)

Ha sido directora numerosas excavaciones arqueológicas y es autora o coautora de diversas publicaciones de carácter científico o divulgativo, destacando entre estas últimas la Guía-Catálogo del Museo, el volumen correspondiente a Prehistoria e Historia Antigua de la “Historia de Jerez” publicado por la Diputación Provincial de Cádiz, la anteriormente reseñada Carta Arqueológica de Jerez o El sistema defensivo islámico de Jerez de la Frontera. Fuentes para su reconstrucción virtual, publicada en 2011 por la Fundación Ibn Tufail de estudios árabes.

Es miembro de número del Centro de Estudios Históricos Jerezanos, miembro de la Asociación Profesional de Museólogos de España, Miembro de la comisión paritaria Universidad de Cádiz/ Ayuntamiento de Jerez coordinadora de los Cursos de Otoño de la U.C.A en Jerez entre 1996 y 2003, ha formado parte de diversos comités científicos y ejecutivos de distintos congresos y exposiciones y entre los años 1998 y 2008 ha sido vocal de la Comisión Andaluza de Arqueología.

Publicaciones 

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1984): “Intervención arqueológica en Plaza de la Encarnación. Jerez de la Frontera”. Arqueología 83. Memoria de las actuaciones programadas en el año 1983. Ministerio de Cultura. 23-24.

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1985): “Cerro Naranja. Un asentamiento rural púnico en la campiña de Jerez”. Anuario Arqueológico de Andalucía.1985.Tomo III p. 90 y ss.
GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1987): "Notas sobre las excavaciones de urgencia en el yacimiento prerromano de Cerro Naranja (Finca Los Garciagos), Jerez de la Frontera, Cádiz". Actas de IV Jornadas de Historia de Cádiz. Caja de Ahorros de Cádiz. 27-44. 

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1986): "El yacimiento de “El Trobal” (Jerez de la Frontera, Cádiz), Nuevas aportaciones a la cultura de los silos de la baja Andalucía”. Anuario Arqueológico de Andalucía.1986. Tomo III. Sevilla 1987: 82-88

MONTES MACHUCA, Consuelo y GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1986): "Excavaciones arqueológicas de urgencia en el casco urbano de Jerez de la Frontera (Calle Barranco 10)”. Anuario Arqueológico de Andalucía.1986. Tomo III. Sevilla 1987. 75-81

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía y MONTES MACHUCA, Consuelo (1987): "Excavaciones arqueológicas en el casco urbano de Jerez. Año 1987. (Calle Larga 21-25 y Calle Lancería 3-7)”. Anuario Arqueológico de Andalucía.1987.Tomo III. 99-108

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1988) "Panorama de la investigación arqueológica en Jerez de la Frontera". Actas de las I Jornadas de Historia de Jerez. Biblioteca de Urbanismo y Cultura. Vol. 2. Ayto. de Jerez .13-19

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía y RAMOS MUÑOZ, José (1988): "Torre Melgarejo. Un sepulcro de inhumación colectiva en los Llanos de Caulina. Jerez de la Frontera (Cádiz)". Anuario Arqueológico de Andalucía 1988. Tomo III. Sevilla 1990. 84-98. 

ROSALÍA GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1992): “Prospección superficial del entorno de la marisma de Mesas (Jerez de la Frontera, Cádiz).: Anuario Arqueológico de Andalucía. 1992. Vol II. Cádiz 1995: 71-77.  

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía, BARRIONUEVO CONTRERAS, Francisco y AGUILAR MOYA, Laureano (1993): “Mesas de Asta. Un centro indígena tartésico en los esteros del Guadalquivir". Actas del Congreso: “Tartessos, 25 años después”. Ayuntamiento de Jerez de la Fra. 1995: 215-237 

RUIZ MATA, Diego y GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1996): “Consideraciones sobre asentamientos rurales y cerámicas orientalizantes en la campiña gaditana “. Spal 3 Universidad de Sevilla. Sevilla, 1996: 209-256

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía; BARRIONUEVO CONTRERAS, Francisco y AGUILAR MOYA, Laureano (1997) “Notas sobre el mundo funerario de la Baja Andalucía “. Actas de las Jornadas; La Andalucía Ibero-Turdetana (siglos VI-IV a.C.). Huelva Arqueológica XIV. 247-268

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1997): “Museo Arqueológico Municipal de Jerez”. Revista de Arqueología Nº 194. Zugarto Ediciones S.A. Madrid.

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía, BARRIONUEVO CONTRERAS, Francisco y AGUILAR MOYA, Laureano (1997): Museo Arqueológico Municipal de Jerez. Guía-Catálogo. Ayuntamiento de Jerez. Servicio de Publicaciones. Jerez. 1997. 118 p.

DIEGO RUIZ MATA, Diego y GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía (1999): Prehistoria e Historia Antigua en Jerez. En Diego Caro Cancela (coord). Historia de Jerez. 3 Vol.  Diputación de Cádiz. 1999. Vol I 15-188

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Rosalía y BARRIONUEVO CONTRERAS, Francisco (1995): "Intervenciones de urgencia en el entorno inmediato del yacimiento arqueológico de Mesas de Asta (Jerez de la Fra. Cádiz)”.Anuario Arqueológico de Andalucía. 1995 Tomo III. Sevilla 1999: 63-66
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