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La Sala Paúl acoge desde mañana viernes las semifinales de ‘Suena Jerez’
Las actuaciones tienen entrada gratuita y ofrecen un amplio abanico de estilos musicales
22 de enero de 2015. La delegación de Educación y Juventud celebra este fin de semana las semifinales de la primera edición del certamen ‘Suena Jerez’, que tendrán lugar en la Sala Paúl mañana viernes y el sábado a partir de las 21 horas. Los conciertos tendrán entrada gratuita y ofrecerán un amplio abanico de estilos musicales para todos los gustos. Mañana viernes, a las 20,30 horas, se inaugurará la exposición ‘Plástico fino’, del artista Alejandro Tardío ‘Decimart’, que podrá visitarse hasta el 31 de enero, dentro de la programación del certamen musical.
La delegada Lidia Menacho señala que “queremos dar las gracias a todos los grupos que han participado en este certamen, que han sido un total de veinticuatro, por la ilusión que tienen por darse a conocer y por comenzar su trayectoria en el ámbito musical, y desear mucha suerte a los diez semifinalistas. Este certamen está dirigido a promocionar a los grupos noveles, y por ello les damos la oportunidad de actuar en directo, y de aspirar a importantes premios gracias a la colaboración de nuestros patrocinadores”.
Mañana viernes tomarán el escenario de la Sala Paúl 3Leviathan (Noise Metal); Alejandro Bazán (Cantautor); Proximum (Rock); Maldito Rubito (Rap) y La línea de Karman (Rock). Por otro lado, el sábado será el turno de Manuel de Pay (Flamenco Fusión), The Mind Shakers (Rock), Mare (Fusión), Caye Cayetana (Rap) y Jesús Duck (Cantautor)

Cabe recordar que tras la celebración de la semifinales, la gran final tendrá lugar el sábado 31 de enero, en una nueva noche de conciertos en la que los mejores grupos presentados al certamen competirán por alcanzar los siguientes premios:

Premio Lele Sound:  

- Grabación de Máster en Estudio,  patrocinado por Lele Sound, más diploma.

Premio HanDa Films: 

- Grabación de un videoclip del mejor tema presentado, patrocinado por HanDa Films, más diploma.

Premio Vente Pa´Jerez:

Compromiso de actuación en el Festival “Vente Pa´Jerez 2015” patrocinado por Ferpectamente Producciones, más diploma.

Premio Ayuntamiento de Jerez:

Compromiso de actuación en concierto organizado por el Ayuntamiento de Jerez.
Por otro lado, y coincidiendo con esta programación, la Sala Paúl acoge a partir de mañana la exposición ‘Plástico fino’, que podrá visitarse hasta la final del certamen, el 31 de enero.  El artista jerezano ‘Decimart’ inaugura una muestra de discos de vinilo antiguos que reutiliza pintando con su particular estilo adquirido en las pinturas murales durante tantos años. Ese proyecto en particular comenzó hace ya 10 años con un grupo que se hacía llamar ‘Plástico Fino’ cuyos componentes eran de la provincia de Cádiz y de Barcelona.

(Adjuntamos cartel de las semifinales del certamen).
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