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Igualdad y Salud impartirá dos talleres sobre remedios naturales dirigido a asociaciones de mujeres de Picadueñas y Guadalcacín
17 de enero de 2017. La Delegación de Igualdad y Salud, que dirige la teniente de alcaldesa Carmen Collado, ha retomado sus acciones formativas de Salud con la celebración de dos talleres de remedios naturales dirigidos a asociaciones de mujeres de la barriada de Picadueñas y de Guadalcacín. 
Los talleres se celebrarán los días 18, 23 y 30 de enero y van destinados a las asociaciones de mujeres Las Rosas, de Guadalcacín, y Pozo de la Víbora, de Picadueñas. Ambos se enmarcan dentro del ciclo formativo y de la línea de Salud y Género que imparte la Delegación de Igualdad y Salud al tejido asociativo de mujeres.

Con esta iniciativa se pretende dar respuesta a una amplia demanda por parte del asociacionismo de mujeres, en relación a temas de salud y a las distintas terapias tradicionales que han pasado de generación en generación. El objetivo, por tanto, de estos talleres es transmitir estos saberes, dando a conocer el modo de afrontar la enfermedad, así como las propiedades terapéuticas que nos brindan la gran variedad de remedios naturales y caseros para tratar problemas de salud comunes. 

En líneas generales, se trata de talleres vivenciales en el que las mujeres, además de compartir conocimientos y experiencias, descubren propiedades de los alimentos, las plantas medicinales o el poder de los masajes, entre otros, para mejorar la salud, el bienestar físico y emocional y lograr un mayor equilibrio personal.

Entre los contenidos del taller figuran conceptos básicos relacionados con el uso de estos alimentos, plantas, aceites o arcillas  para que las mujeres aprendan a elaborar sencillos remedios caseros, de fácil aplicación como tisanas, pomadas, linimentos o cremas.

La primera sesión de estos talleres se impartirá mañana miércoles, día 18 de enero, de 10 a 12 horas en el centro de barrio de Picadueñas, y va dirigido a la Asociación de Mujeres Pozo de la Víbora de Picadueñas. Un segundo taller, se impartirá en el centro social de Guadalcacín para la Asociación de Mujeres Las Rosas de Gualdalcacín, los días 23 y 30 de enero, en horario de 17 a 19 horas. 
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