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El servicio de Tele-Taxi incorpora una vanguardista aplicación para teléfono  móvil inteligente e internet para potenciar la solicitud de servicios 
Muñoz subraya “el refuerzo para el sector que supone Taxible al igual que la nueva Ordenanza reguladora del servicio que aprobará el Pleno, fruto de trabajo conjunto entre Gobierno local y Tele-Taxi”

“Taxible Jerez” es un nuevo sistema de carácter gratuito que integra las peticiones de taxi realizadas desde teléfonos Smartphone e internet en la Central de Radio de Tele-Taxi
23 de mayo de 2013. El delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, ha presentado hoy en el Ayuntamiento junto al presidente de la asociación Tele-Taxi de la ciudad, Sebastián Blanco, del secretario de la citada asociación, Francisco Romero, y de los cofundadores de la empresa jerezana Taxible”, Javier Iglesias y Antonio Ramírez, una nueva aplicación para teléfonos móviles inteligentes que  integra las peticiones de taxi realizadas desde teléfonos Smartphone, así como desde la página www.taxibleapp.com en la Central de Radio Taxi tradicional. 

Agustín Muñoz ha subrayado “el refuerzo que supone para el sector del taxi en la ciudad la incorporación de “Taxible”, lo que nos equipara a grandes ciudades europeas que disponen de un sistema similar para teléfonos de última generación. Se trata además de un nuevo servicio que no supone coste adicional para el usuario y que destaca por su agilidad y prontitud en el requerimiento del servicio”.
En este sentido, Muñoz ha incidido en que “con esta aplicación Jerez se convierte en ciudad referente en innovación en el campo de las nuevas tecnologías aplicadas a la movilidad en el transporte público”. 
Asimismo, Muñoz ha recordado “el esfuerzo del sector del taxi por aplicar novedades como ésta que van en beneficio de su futuro profesional. Este esfuerzo continuo de Tele-Taxi se compagina con el esfuerzo del Gobierno municipal que, desde junio de 2011, atiende desde el primer momento al sector, con distintas medidas de apoyo como, por ejemplo, las reubicaciones de paradas solicitadas, la remodelación de la parada de la estación de ferrocarril, el nuevo ordenamiento de la parada de Plaza del Caballo o las nuevas paradas en Plaza Esteve y Plaza del Mercado”.
UNAS NUEVAS ORDENANZAS DEL TAXI FRUTO DEL CONSENSO

El trabajo conjunto desde Movilidad con el sector del taxi a través de Tele-Taxi “ha tenido como culminación, después de meses de reuniones y consenso, la nueva Ordenanza Municipal del Taxi, que mañana se aprobará inicialmente en el Pleno. Esta Ordenanza desarrolla el Decreto de la Junta de Andalucía aprobado en febrero de 2012 y es un texto muy trabajado y completo, con 104 artículos divididos en 7 títulos. Cabe recordar que la última revisión de la ordenanza reguladora del taxi data del año 2002”.

En tercer lugar, el delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz, ha valorado positivamente “el proyecto de Taxible, creado por empresarios jerezanos y que están exportando esta valiosa idea a otras ciudades de nuestro país. Es la muestra de un desarrollo también cualitativo de nuestra ciudad”.

Por su parte, el presidente de Tele-Taxi, Sebastián Blanco, ha señalado que “con este nuevo sistema damos un paso más en la innovación tecnológica del sector del taxi en Jerez, ofreciendo ventajosas soluciones para los usuarios”. 
Blanco ha sido taxativo a la hora de afirmar la apuesta por una iniciativa que “con la que el sector está en la vanguardia. Taxible garantiza la seguridad y la calidad del servicio. La idea es poner los medios más modernos para que nuestros taxistas asociados no pierdan ese nuevo canal de pasajeros que supone internet y los teléfonos móviles”. 
SOLICITUD A TIEMPO REAL Y TAMBIÉN RESERVAS ESPECIALES
La aplicación comenzará a funcionar en Jerez, gracias al acuerdo firmado entre Taxible y Tele Taxi Jerez, de tal manera que “en los próximos días ya será posible solicitar el servicio de Taxi desde cualquier teléfono smartphone en la ciudad, de manera gratuita, sin llamadas y de forma rápida y sencilla. La aplicación “Taxible Jerez” no es una competencia para las radioemisoras de Taxis, sino su revolución tecnológica”, ha manifestado uno de los responsables de la empresa creadora, Javier Iglesias. 
El funcionamiento de Taxible es sencillo: una vez descargada la aplicación en el teléfono móvil, la App geolocaliza al solicitante y se habilita para pedir un taxi. Además de la solicitud a tiempo real, Taxible te permite pedir un servicio para una hora en concreto o bien reservar un taxi con características especiales. 
Por su parte, el también responsable de Taxible, Antonio Ramírez, ha señalado que “el sector del taxi de Jerez apuesta por un nuevo concepto, el del “pasajero digital”. Hay una generación naciente que utiliza potencialmente el teléfono inteligente para todo tipo de compras o requerimiento de servicios. El registro es sencillo, funciona con número de móvil y e-mail de usuario. El destinatario final de Taxible es el viajero, al que se informa del número de taxi que llegará e incluso del tiempo estimado”.
Taxible se implantó de manera pionera el pasado 14 de marzo en Málaga y se desarrollará en próximas fechas en Valencia, Elche y Palma de Mallorca.
(Se adjunta fotografía).
Audio de la Rueda de Prensa en el enlace: http://snd.sc/1aaS8xV
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