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El ciclo ‘Diviértete con el teatro’ da inicio con actuaciones en Sala Paúl y la Granja
Los escolares han disfrutado de la primera sesión del programa, que se desarrollará durante toda la semana
26 de noviembre de 2012. La Sala Paúl y el Centro Social de La Granja han acogido hoy las representaciones de las primeras obras teatrales incluidas en el ciclo ‘Diviértete con el Teatro’, dentro de la Oferta Educativa Municipal 2012/2013. Los escolares han disfrutado hoy de los títulos ‘Cuentos de Songoro Cosongo’ y ‘Will el Cuentacuentos’, a cargo de las compañías Yusimi Calderín y Teatro Estudio Jerez respectivamente.
La Sala Paúl ha acogido hoy a alumnos de UPACE y Vallesequillo, que han disfrutado de los ‘Cuentos de Songoro Cosongo’, un espectáculo basado en textos de autores y autoras de España y de Iberoamérica, acompañado de ritmos y canciones populares, con percusión menor e instrumento de viento, con el objetivo de acercar la poesía y la narración oral al alumnado. 
Por otro lado, en el Centro Social de La Granja han participado los alumnos del CEIP Arana Beato, que han disfrutado con ‘Will el Cuentacuentos’, una bella historia donde la amistad, solidaridad, fantasía, el humor y la tolerancia están presentes en cada una de sus palabras.
Casi dos mil escolares participarán en esta actividad, que se desarrollará hasta este viernes día 30. 

(Adjuntamos fotografía de la representación que se ha desarrollado hoy en Sala Paúl).
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