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La Sala Paúl Espacio Joven acogerá el próximo jueves y viernes la obra de teatro “Perra vida, dulces sueños”
Se trata de una divertida per‐versión de “La vida es sueño” de Pedro Calderón de la Barca
23 de octubre de 2012. La Sala Paúl Espacio Joven acogerá el próximo jueves y viernes, días 24 y 25 de octubre, a las 21 horas, la representación teatral titulada “Perra vida, dulces sueños”, una per-versión de la obra “La vida es sueño” de Pedro Calderón de la Barca realizada por la compañía El Montacargas.
Se trata de una comedia de humor negro de dos antihéroes urbanos: él, encerrado en la cárcel de su trabajo; y ella, enjaulada en sus ilusiones, dos destinos, la astrología, una cena de empresa, la crisis, unos sueños delirantes, una acción trepidante, una seducción por codicia, dos encarcelados, dos liberaciones, un futuro, una esperanza, una ilusión... ¿Qué es la vida?.

En definitiva “Perra vida, Dulces sueños” es una comedia que busca hacer reír y tal vez, también, hacer un poco pensar, con un lenguaje sencillo y directo, con dos actores, dos sillas y una historia que contar.
Esta representación está dirigida por Miguel Morillo y cuenta con la interpretación de los actores: Aurora Navarro y Manuel Fernández.

El precio de las entradas es de 6 euros y podrán adquirirse en la Sala Paúl Espacio Joven. 
(Se adjunta cartel)
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