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Las delegaciones de Participación y Distritos y de Turismo, Cultura y Fiestas colaboran con la Asociación “Nuevo Centro de Jerez” en la celebración de la I Velada del Pilar con actividades gratuitas para pequeños y mayores
Tendrá lugar del 10 al 14 de octubre en la explanada de los cacharritos, junto al Parque González Hontoria
3 de octubre de 2012. La Delegación de Participación y Coordinación de Distritos y la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas colaboran de manera especial con la Asociación de Comerciantes “Nuevo Centro de Jerez”, de la zona de la Plaza del Caballo y Torres de Córdoba, y la empresa Cartuja Publicidad & Eventos, para la organización de la I Velada del Pilar, que se celebrará del 10 al 14 de octubre en la explanada de los cacharritos, junto al Parque González Hontoria. La entrada a este evento será libre y gratuita.

En la presentación de esta nueva oferta de ocio y diversión, en la que el delegado de Participación y Coordinación de Distritos, José Galvín, y el concejal de Eventos Culturales, Antonio Montero, han estado acompañados del vicepresidente de la Asociación de Comerciantes “Nuevo Centro de Jerez”,  Javier Caballero, y del responsable de la empresa Cartuja Publicidad & Eventos, Manuel Girón, se han dado a conocer los detalles de este evento, en el que se han programado actividades tanto para los niños como para los adultos, de manera que “la diversión esté garantizada para los miembros de toda la familia”, explica el delegado de Participación y Coordinación de Distritos.

A raíz del éxito que tuvo la Fiesta “Vive el Sur de Jerez”, que se celebró el pasado mes de junio en el Distrito Sur de Jerez, tanto la Delegación de Participación y Coordinación de Distritos, como la Delegación de Turismo, Cultura y Fiestas han estado barajando la posibilidad de organizar eventos similares en los diferentes distritos de la ciudad. 
“Sin embargo, la falta de infraestructuras que nos hemos encontrado en muchas zonas de la ciudad, nos ha limitado a la hora de encontrar los aplazamientos y nos hemos visto obligados a elegir una zona intermedia y cercana tanto a los vecinos del Distrito Norte, como a los Distritos Este y Noreste, como es la explanada de los cacharritos, cercana al Parque González Hontoria. No obstante, de cara a futuras ediciones no descartamos celebrar fiestas similares en los demás Distritos”, asegura José Galvín.

La I Velada del Pilar será inaugurada el miércoles, día 10 de octubre, a las 18 horas, y finalizará el domingo, día 14 de junio, a las 18 horas, y los organizadores garantizan la diversión durante estos días. “Con esta iniciativa pretendemos, además de divertir a las personas que asistan, activar el tejido comercial y de ocio de esta zona de la ciudad, aunque quiero dejar claro que esto es una fiesta para todo Jerez”, explica Manuel Girón.
Esta primera Velada del Pilar estará compuesta por cuatro zonas bien diferenciadas. Una de estas áreas es una amplia zona infantil donde se instalarán atracciones para los pequeños y se llevarán a cabo diversas actividades infantiles.

Asimismo, se habilitará una zona de restauración que contará con entre ocho y diez casetas que correrán a cargo de restauradores hosteleros de la ciudad y en el que se ofrecerán bebidas y comidas a precios económicos, de manera que “mientras que los niños se lo pasan en grande en la zona infantil, sus padres y familiares podrán tomarse algo en las casetas”, explica Manuel Girón.
Por otro lado, para pequeños y mayores y en una zona central, se habilitará un escenario en el que se contará con diversas actuaciones que servirán para amenizar las veladas. En este sentido, Antonio Montero considera que es “interesante que se celebren iniciativas como esta en distintas zonas de la ciudad. Esta I Velada del Pilar es un ejemplo de que estamos trabajando, no sólo para animar el centro, sino también tenemos que apostar por otros enclaves”.

Asimismo, es importante destacar que “esta actividad será posible, una vez más, gracias a la colaboración público privada, de la que este Gobierno está muy satisfecho. Tenemos que agradecerles su complicidad con el Ayuntamiento para reactivar la economía a través de la cultura y las fiestas”, explica Antonio Montero.

Por último, cabe destacar que la I Velada del Pilar contará con una zona comercial con unos 25 stands, en la que empresas y negocios tendrán la oportunidad de ofrecer sus productos y promocionarse.

Tanto los delegados municipales como los responsables de “Nuevo Centro de Jerez” y de la empresa que gestiona el evento, Cartuja Publicidad & eventos, agradecen a las empresas colaboradoras sus aportaciones para que este evento sea todo un éxito.

(Se adjunta fotografía, cartel y enlace de audio  http://snd.sc/WiRWYf)
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