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La alcaldesa visita el CEIP La Marquesa para conocer un proyecto educativo sobre Jerez en el participarán sus alumnos de Infantil
El equipo docente ha requerido la participación de Mamen Sánchez para poner en marcha la iniciativa
23 de septiembre de 2015. La alcaldesa de Jerez, Mamen Sánchez, acompañada de la portavoz del Gobierno Municipal y teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez, ha visitado esta mañana el CEIP La Marquesa con motivo de la puesta en marcha del proyecto educativo “Me encanta Jerez”, elaborado por el equipo docente de Infantil de este centro escolar.
Concretamente, se trata de una iniciativa educativa en la que los alumnos de 4 y 5 años de Educación Infantil tendrán la oportunidad de conocer cuestiones diversas sobre Jerez. A través de diferentes actividades conocerán las calles de Jerez, personajes ilustres, el vino, el flamenco, los museos, etc.
Para que este proyecto comience a desarrollarse, el director del CEIP La Marquesa, Daniel Fernández, y la coordinadora de Infantil, Olga Rodríguez, han pedido a Mamen Sánchez a que invite a los niños y niñas a conocer la ciudad. Para ello, la alcaldesa ha visitado a los alumnos y les ha comunicado que durante el primer trimestre “investigarán y conocerán todo lo relacionado con la ciudad”.

“Para nosotros la educación de los niños y las niñas de esta ciudad es una prioridad. Para nosotros es un orgullo poder participar de manera activa en este proyecto educativo. Por tanto, nos hemos puesto a disposición del centro para todo aquello que necesiten”, asegura Mamen Sánchez.
(Se adjunta fotogragfía).
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