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La oferta educativa municipal estrena programa con la visita a un laboratorio
Alumnos del IES Santa Isabel de Hungría han conocido el trabajo de la empresa Gómez Besser
13 de febrero de 2013. La oferta educativa municipal Jerez Educa 2012/2013 ofrece como novedad en esta edición un programa que permite a los escolares conocer el trabajo que se realiza en un laboratorio, gracias a la colaboración de la empresa Gómez Besser, ubicada en el PTA. Alumnos del IES Santa Isabel de Hungría han tenido la oportunidad de estrenar este programa, dirigido a mostrar a los escolares el trabajo de análisis e investigación que se desarrolla en unas instalaciones especializadas de estas características.

Más de un centenar de alumnos de cinco centros educativos participarán en esta visita a lo largo del curso. La actividad tiene una duración de una hora y media, en la que el personal de la empresa explica al alumnado el trabajo que se realiza en un laboratorio.
Desde la Delegación de Educación y Juventud se destaca la colaboración del Laboratorio Gómez Besser para hacer posible que los alumnos conozcan una nueva realidad laboral incluida en el tejido empresarial de la ciudad. De esta forma, gracias a la participación de empresas y asociaciones, la oferta Jerez Educa 2012/2013 puede ofrecen a los centros educativos jerezanos un amplio abanico de talleres dirigidos a ampliar los campos de conocimiento a los que tienen acceso los estudiantes, dándoles a conocer la ciudad desde los más diversos puntos de vista.

(Adjuntamos fotografías)
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