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La delegada de Educación y Juventud recibe en el Ayuntamiento a alumnos franceses que se encuentran de intercambio en nuestra ciudad

Se trata de 56 estudiantes que permanecerán en Jerez unos 10 días y se alojarán en los hogares de alumnos del IES Sofía

18 de octubre de 2013. La delegada de Educación y Juventud, Lidia Menacho, ha recibido esta mañana en el Ayuntamiento a un grupo de 56 alumnos procedentes de Francia que se encuentran de intercambio en nuestra ciudad. Concretamente, estos estudiantes proceden del Collège Molière de la localidad de Bouillé-Loretz, próxima a la ciudad de Nantes.

Estas personas participan en un programa de intercambio junto a estudiantes del IES Sofía. De hecho, los alumnos y alumnas de este centro educativo jerezano visitaron el país galo en abril de este año. 
Estos jóvenes franceses permanecerán unos 10 días en nuestra ciudad y se alojarán junto a las familias de los alumnos del IES Sofía, por lo que podrán conocer las realidades y formas de vida de esta zona y practicarán nuestro idioma.
La recepción ofrecida esta mañana en el Consistorio jerezano forma parte del programa de actividades que desde el IES Sofía se ha ultimado, para que estos estudiantes tengan la oportunidad de conocer de cerca los principales atractivos turísticos y culturales de nuestra ciudad. Está previsto que en los próximos días, este grupo de estudiantes visiten El Alcázar, la Catedral, una Bodega y la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre.
 (Se adjunta fotografía del acto).
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