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Profesionales de una revista de viajes de Holanda han visitado la ciudad para conocer sus atractivos turísticos 
Personal de Turismo atendió a un redactor y a un fotógrafo de este medio durante su estancia en Jerez
9 de julio de 2016. Personal de Turismo ha atendido esta semana al redactor Hans Bowman y al fotógrafo Frits Meyel que trabajan para la importante revista de viajes holandesa Reizen Magazine (www.reizen.nl), editada por el Automóvil Club holandés ANWB. 
Esta revista, que cuenta con una tirada de 45.935 ejemplares y cuenta con 10 ediciones al año, está interesada en publicar dos reportajes sobre Cádiz y Jerez, especialmente. El valor publicitario del medio es de 4.481 euros por página en color.
Para que estos profesionales pudieran conocer los aspectos más interesante de nuestra ciudad, se les programó una intensa agenda de visitas que abarcó desde el Jerez monumental, al Jerez bodeguero sin olvidar el Jerez del Caballo, entre otros aspectos. 
Concretamente, tuvieron la oportunidad de visitar el centro histórico de la ciudad, especialmente el Conjunto Monumental de El Alcázar y los Claustros de Santo Domingo, degustaron algunas de nuestras típicas tapas y vinos, y disfrutaron de flamenco en el Tabanco El Pasaje y en el Tablao Puro Arte. Asimismo, realizaron una ruta por los viñedos en 4 x4 con la empresa Ruta 7, visitaron las Bodegas Tradición, el Museo de Relojes y el espectáculo de la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre.
Además de los atractivos turísticos de nuestra ciudad, estos profesionales holandeses también han visitado otras localidades, como es el caso de Vejer, Sanlúcar de Barrameda, Cádiz y El Puerto de Santa María.
Este press-trip se ha realizado en colaboración con el Patronato Provincial de Turismo de Cádiz y la Oficina Española de Turismo en La Haya.
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