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Agentes especializados en viajes y un periodista británico visitan durante estas semanas la ciudad para conocer sus atractivos turísticos
Turismo atiende estas visitas de familiarización interesados sobre todo en el flamenco y la celebración de congresos
11 de octubre de 2016. Personal de Turismo está atendiendo durante estas semanas diversas visitas de familiarización a diversos medios de comunicación interesados en conocer los atractivos turísticos de Jerez, sobre todo cuestiones relacionadas con el flamenco y la oferta relacionada con la celebración de congresos. Concretamente, en estos días están visitando nuestra ciudad un periodista del Daily Mail, un grupo de agentes especializados en turismo de congresos, y un grupo de expertos en viajes.
En relación a la visita del periodista Daily Mail, que tuvo lugar del 3 al 8 de octubre, cabe destacar que el periodista Malcom Rogers, escribirá un reportaje monográfico sobre Jerez y el flamenco que será publicado en dicho periódico, uno de los más importantes de Reino Unido. Este profesional también suele  publicar en otros medios escritos y publicaciones de especial relevancia como son el Irish Post  e Irish News.
Esta acción promocional se ha realizado a través de la Oficina Española de Turismo en Londres, el Patronato Provincial de Turismo de Cádiz y Turismo de Jerez. La colaboración entre estas entidades ha permitido el desarrollo de un atractivo programa, que incluyó la visita a los atractivos más importantes de la ciudad, haciendo especial mención a la oferta gastronómica y al flamenco. Por ello, Malcolm Rogers tuvo la oportunidad de visitar lugares como, el Tablao Puro Arte, Tabanco El Pasaje, Las Cuadras y la Peña La Bulería. Asimismo, participó en un curso personalizado de flamenco y en una cata Vino & Flamenco, comentada por José María Castaño, en el Consejo Regulador.
 
Además del profesional de este periódico británico, esta semana personal de Turismo, en colaboración con el Patronato Provincial de Turismo de Cádiz, atenderá una visita de familiarización de agentes especializados en Turismo MICE (Congresos, Convenciones e Incentivos). Para ello, se ha organizado la visita a distintos espacios para permitan la celebración de este tipo de eventos en la ciudad, como es el caso de los Claustros de Santo Domingo y el Conjunto Monumental de El Alcázar.

 
Y por último, el próximo sábado y también en colaboración con el Patronato Provincial de Turismo de Cádiz, se atenderá otra visita de familiarización. Este vez, de un grupo especializado en viajes que realizarán un recorrido por el centro de la ciudad  y alguno de sus atractivos más importantes, entre ellos El Alcázar de Jerez y las Bodegas Tío Pepe.
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