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Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos organiza la ya tradicional zambomba del Distrito Sur

Se celebrará el próximo jueves, a partir de las 20 horas, en el IES San Telmo
11 de diciembre de 2012. La Delegación de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos organiza un año más la Zambomba del Distrito Sur, que se ha convertido ya en toda una tradición en estas fechas navideñas.

Esta cita festiva tendrá lugar el próximo jueves, día 13 de diciembre, en el IES San Telmo, que cada año cede a la Delegación sus instalaciones para la celebración de su zambomba. Este encuentro vecinal y navideño suele contar con una gran afluencia de vecinos y vecinas dispuestas a disfrutar de las actuaciones de numerosos coros de la zona, como el Grupo de Castañuelas de la Zona Sur (barriada Vallesequillo II), el Coro de Pedro Jiménez, el Coro de Cáritas San Rafael, el Grupo de Vecinos de La Cartuja y el Coro “Voces con Solera”.

A esta zambomba está previsto que asiste el delegado de Participación Ciudadana y Coordinación de Distritos, José Galvín, que invita a todos los vecinos y vecinas de esta zona de la ciudad para que todos juntos disfrutemos de un rato de ocio, cultura y convivencia”.
(Se adjunto cartel).
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