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Nueve artesanos del Zoco de Artesanía de Jerez participan este fin de semana en la Pasarela Flamenca
Presentan trabajos de diseño y confección en el desfile infantil del domingo y complementos muy variados 
El arte flamenco es protagonista también en las exposiciones y otras actividades que se organizan en este espacio 
13 de febrero de 2015. Por primera vez, el trabajo y los productos artesanales de los emprendedores que tienen su negocio en el Zoco de Artesanía de Jerez, van a darse a conocer en la Pasarela Flamenca, que, organizada  por Grupo Gálvez y ABM Eventos, celebra este año su octava edición. 
Concretamente, las creaciones de nueve de estos artesanos podrán admirarse en el desfile infantil, que como novedad, presenta el evento el próximo domingo, día 15, a partir de las 18 horas, en las Bodegas González Byass. 

En este desfile los nueve artesanos participantes presentarán un trabajo concebido ex profeso para este escaparate de moda. Así, las dos creadoras del establecimiento D’ilusión  se han encargado del diseño y confección de los modelos que, bajo  tres temáticas diferentes,  lucirán un grupo de niños y niñas con edades comprendidas entre los seis y los doce años.  
Del mismo modo, los establecimientos Con Mucho Arte, Artesanía Embel y Casi Ángeles Artesanía presentarán pendientes, collares y adornos  florales, mientras que Momo Art Shop aportará una línea de bolsos. Otros elementos  asociados al flamenco como el abanico, la guitarra, las flores e incluso la tauromaquia estarán presentes a través del trabajo artesanal de Flamencos de Tombuctú, La Galería de Retamero, Sueños en Goma Eva y Espacio Naif, respectivamente. 

En torno al arte flamenco, la fotografía y la moda, girará también la programación dedicada al ocio y la cultura del Zoco de Artesanía de Jerez de este fin de semana. 

Por un lado, hoy viernes, las 19,30 horas en el patio de la fuente, el coro ‘Arte y Compás’ amenizará la muestra titulada Con el Arte en el cuerpo,  que recoge una selección de moda y complementos flamencos elaborados de forma artesanal.

Una hora más tarde, a las 20,30 horas, en el mismo espacio, se inaugurará la muestra de obras del fotógrafo jerezano Álvaro Marín, titulada Expo-fotografía.  
También está abierta al público la exposición de obras de la fotógrafa algecireña Sadie Ansara, una serie de autorretratos bajo el título CAT y CAT (cold), que podrá visitarse hasta el día 28 de febrero, en la galería de la planta baja.

El horario de visita de las exposiciones es de lunes a viernes de 10 a 14 y de 17 a 20 horas y los sábados de 10 a 14 horas.
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