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El Zoco de Artesanía continúa con su programa de actividades y muestra una exposición de dioramas sobre la Pasión
También acogerá una charla-taller sobre los beneficios del Reiki 
26 de marzo de 2013. El Zoco de Artesanía (plaza Peones s/n), adscrito a la Delegación de Impulso Económico, acogerá desde hoy Martes Santo y hasta el sábado 18 de mayo una exposición de dioramas de la Pasión, que organiza la Asociación de Belenistas de Jerez. El horario de visitas es de lunes a viernes de 10’30 a 14 horas y de 17’30 a 20 horas y los sábados de 11 a 14’00 horas y domingos permanecerá cerrado.
Igualmente el próximo viernes 5 de abril, de 19,30 a 21 horas, el Zoco de Artesanía acogerá una charla-taller sobre los beneficios del Reiki, a cargo de Alba López, bióloga, naturópata, maestra de Reiki federada y terapeuta floral.
El público participante en estas actividades podrá también disfrutar de las tiendas de este vivero de empresas, que acoge a artesanos emprendedores de la zona, y que ofrecen productos de diversa naturaleza muy atractivos. 
(Se adjunta foto)
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