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El Zoco de Artesanía de Jerez acoge esta noche el II Prefestival Flamenco
Comparten cartel al cante Rafael Lorente, Jorge Rodríguez “El Güilo” y José Lobo “Lobito de Jerez”

A  la guitarra estará Manuel Lozano “El Carbonero” y al baile Juan Terriza “El indio canastero”, María “La Jara” y Sole Flores 
19 de febrero de 2015. El Patio de la Fuente del Zoco de Artesanía de Jerez acogerá esta noche, a partir de las 21 horas, el II Prefestival Flamenco en el Zoco, organizado por Alboronía bar-tapas, coincidiendo con la víspera del 19 Festival de Jerez,  y presentado por Pepe Marín. 
Los asistentes podrán disfrutar de las voces de Rafael Lorente, Jorge Rodríguez “El Güilo” y José Lobo “Lobito de Jerez”, que estarán acompañados a la guitarra por Manuel Lozano “El Carbonero” y al baile por Juan Terriza “El indio canastero”, María “La Jara” y Sole Flores. 
Además de este espectáculo, coincidiendo con el Festival de Jerez, el Zoco de Artesanía, adscrito a la Delegación de Impulso Económico, acoge hasta el 28 de febrero la muestra El Baile es Luz del fotógrafo jerezano Álvaro Marín. Igualmente está abierta la público hasta el 6 de marzo, la exposición artesanal, Con el arte en el cuerpo, organizada por Casi Ángeles Artesanía.
Por otro lado, también puede visitarse, hasta el día 28 de febrero en la galería de la planta baja, la colección de obras de la fotógrafa algecireña Sadie Ansara. Se trata de una serie de autorretratos bajo el título CAT y CAT (cold).

El horario de visita de todas las exposiciones es de lunes a viernes de 10 a 14 y de 17 a 20 horas y los sábados de 10 a 14 horas.
Por su parte, los amantes del teatro tienen una cita el próximo sábado, día 21, a partir de las 21,30 horas, con la obra Mis días son tus días, que será representada por El Jinete Verde.
(Se adjunta cartel del II Prefestival Flamenco en el Zoco)
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