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El Zoobotánico de Jerez celebra el próximo sábado su 63 aniversario con un amplio programa de actividades

Los distintos actos se desarrollarán durante todo el horario de apertura de las instalaciones
3 de marzo de 2016. El Zoobotánico de Jerez celebrará el próximo sábado, día 5 de marzo, su 63 aniversario con un amplio programa de actividades en las que los más pequeños serán los protagonistas. 
Las distintas propuestas se desarrollarán durante todo el horario de apertura de estas instalaciones. Concretamente, a partir de las 11 horas y hasta las 14 horas, los niños y niñas serán recibidos  en la entrada por sus personajes infantiles preferidos, como es el caso de Peppa  Pig, Mickey y Minnie, Tempul, etc. Posteriormente, y a lo largo de todo el día también tendrán la oportunidad de participar y disfrutar de espectáculos de magia, castillos hinchables y talleres infantiles, entre otras actividades.
Para los 'habitantes' del zoo también se han programado diversas iniciativas como son dietas de enriquecimiento para los bisontes, jirafas y leopardos, así como una tarta de cumpleaños que será servida a los hipopótamos.
Al margen de estas actividades, sobre las 13 horas, los visitantes que en ese momento se encuentren en el parque tendrán la oportunidad de disfrutar de la interpretación de la canción 'Cumpleaños feliz' por parte de los alumnos y profesores de la especialidad de Viento-Madera de la Escuela Municipal de Música de Jerez. Este acto tendrá lugar junto instalación de los hipopótamos, que en ese momento estarán degustando su particular tarde de cumpleaños.
Asimismo, durante toda la jornada del sábado se podrá disfrutar de la exposición “Naturaleza a bolígrafo”, de Manuel García González que se encuentra instalada en el aula de exposiciones.
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