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Feria del Caballo 2017
La alcaldesa presenta de forma oficial del CD ‘Feria del Caballo a Lola Flores’, con temas nuevos y versiones de canciones de la artista jerezana
El disco es una iniciativa del Ayuntamiento, con el patrocinio de Aqualia y la producción por La Bodega Estudio de Grabación y se ha distribuido gratuitamente en las casetas
15 de mayo de 2017. La alcaldesa, Mamen Sánchez, acompañada por representantes de la empresa Aqualia, de los artistas que han participado en el proyecto y de la empresa La Bodega Producciones, ha presentado de forma oficial en la caseta de Bodegas Fundador, el CD ‘Feria del Caballo a Lola Flores’, en un acto en el que ha estado presente también el teniente de alcaldesa de Urbanismo, Dinamización Cultural, Patrimonio y Seguridad, Francisco Camas. 
Tras mostrar su agradecimiento hacia Bodegas Fundador por ser la anfitriona de esta presentación, la regidora ha recordado a la internacional artista jerezana, a quien se dedica este año la Feria del Caballo, como alguien que “forma parte de nuestro paisaje sentimental, y es máximo exponente de nuestra tradición cultural y artística.” Por ello, la alcaldesa recordó sus palabras en la presentación de la feria: “dedicarle la fiesta más importante de Jerez es un mínimo pago a lo que representa su figura como una de las grandes damas de los escenarios y una gran embajadora de Jerez en el mundo.”
Mamen Sánchez ha tenido también palabras de agradecimiento hacia la empresa Aqualia que, un año más, patrocina este disco, “y trabaja de la mano con este Ayuntamiento para la difusión y la potenciación del arte jondo en nuestra Feria del Caballo.” 

La alcaldesa se ha referido también a la empresa jerezana “La Bodega Estudio de Grabación, por la producción de este magnífico disco, que ya suena en las casetas de nuestra feria y que se empezó a repartir este fin de semana. Gracias, Josema García Pelayo, por este magnífico trabajo que reúne versiones de clásicos de Lola Flores y temas dedicados a ella interpretados por distintos artistas de Jerez.”

EL CD “Feria del Caballo a Lola Flores”, producido por los estudios La Bodega, reúne versiones de clásicos de Lola Flores y temas originales dedicados a ella interpretados por distintos artistas de Jerez. En el acto han estado presentes gran parte de los artistas que han participado en este proyecto y que protagonizaron el acto de encendido del alumbrado del González Hontoria el sábado por la noche. A ellos, la alcaldesa ha expresado su agradecimiento “por sumarse con su excelente trabajo a este gran homenaje que el Ayuntamiento está tributando a La Faraona.”
El Ayuntamiento ya ha empezado a distribuir el CD de manera gratuita a los caseteros. La iniciativa de producir un disco durante la Feria del Caballo se emprendió el año pasado con el disco ‘Feria del Caballo de Jerez por bulerías’, con el objetivo, en este caso, de fomentar la bulería en el recinto festivo el compás flamenco más jerezano. 
Los temas incluidos en este CD son: 

El CD incluye ‘Ay Mamasota’ de Rosario Flores, acompañada de Tomasito, y que forma parte de su último disco. 
-“Nacer en Jerez” de las niñas Triana y Manuela Jero, nietas de Perikín Niños Jero

-“Pá que bailes, Lola”, con David Lagos y Melchora Ortega

-“Esto se acabó”, con Felipa del Moreno

-“Bulerías a Lola”, de Gipsy Rappers y Juan de la Morena

Torrotrón III de Tomasito

-“María Dolores”, de Ezequiel Benítez

-“La Zarzamora”, de Lela Soto

-“Entre mis brazos”, Pedro Garrido, el Niño de la Fragua

-“Lola sí”, de El Londro
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