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Ciclismo, kárate, enganches de caballo,  atletismo, fútbol y volteo son algunas de las actividades organizadas en febrero por la Delegación de Deportes
Más de 700 niños y niñas participarán en distintos eventos deportivos y educativos 
7 de febrero de 2013. La Delegación de Deportes, que dirige Felisa Rosado, ha organizado para el presente mes de febrero numerosas actividades deportivas y educativas en las que participarán más de 700 niños y niñas de la localidad.
Desde el día 5 hasta el próximo día 14 de febrero, un total de cincuenta escolares de los centros Montealto, Poeta Carlos Álvarez, Andrés de Ribera y San Vicente de Paul participan en el programa educativo “Juegos” en el Palacio de los Deportes. Son alumnos de 6 a 13 años  que aprenderán jugando diferentes tipos de juegos, así como sus normas y reglas básicas, sin dejar atrás la diversión y el aprendizaje como medio para facilitar las relaciones sociales y el ambiente cooperativo. Otros 50 alumnos de los centros Pablo Picasso, Al Andalus, Guadaluz y San Vicente de Paul  participarán los días 12, 19 y 26 de febrero en el programa educativo “Orientación”, en el parque de Las Aguilillas.  Esta actividad está encaminada a que los niños se relacionen con el medio ambiente en un espacio natural. Se les enseña a utilizar mapa y brújula para orientarse.
Los alumnos de Nuestra señora de la Paz, Montealegre y Manuel Lora Tamayo estarán los días 20 y 27 visitando al Complejo Deportivo Chapín.

Ciento cincuenta alumnos de los centros El Retiro y Vallesequillo participaran, hoy y el día 21, en el programa Ciclismo Escolar, que consta de la realización de una serie de circuitos de habilidades necesarias para manejar la bicicleta. Esta actividad tiene lugar en los patios de los centros mencionados.

Los días 9, 10 y 11 de febrero se celebrará, en las instalciones hípicas de Chapín, el curso Clinic de Enganche de Caballos en Modalidad Deportiva, que ha sido organizada por la Asociación de Enganche Deportivo “Los Olivos”. Se trata de un curso práctico con cochero y enganche y ejercicios de doma y manejabilidad. Por otra parte, doscientos alumnos  del IES Fernando Quiñones celebrarán, los días 12 y 13, una olimpiada de atletismo, en el Complejo Chapín.
El  curso de Iniciación al Volteo tendrá lugar, el fin de semana  16 y 17, en el Complejo Chapín, impartido por la Escuela Municipal al Volteo. El Volteo es una disciplina ecuestre, en la que los volteadores ejecutan ejercicios gimnásticos en el caballo, al paso en su iniciación y al galope una vez alcanzado cierto nivel. El caballo va dirigido  a la cuerda, por su longuer (conductor de cuerda). El objetivo de este curso, es promocionar esta modalidad y captar alumnos para formar un nuevo equipo de dicha disciplina, con el que volver a participar en exhibiciones y concursos. 
También, el fin de semana del 16 y 17, se celebrará un Curso Internacional de Kárate, en el Palacio de los Deportes, organizado por el Club de Kárate Dakentai. Es un curso práctico de Kárate impartido por el Instructor belga Dirk Heene; 8º Dan Shotokan Ryu Kase Ha, para todos los amantes de esta disciplina que deseen conocer y practicar este arte marcial desde otro punto de vista.

Por último, el Día de Andalucía, día 28 de febrero,  se celebrará un Torneo  Solidario de Fútbol, en el campo de fútbol “Manuel Millán” organizado por la Hermandad de la Oración del Huerto con el fin de recaudar  alimentos para Caritas. 
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