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La Sala Paúl acoge mañana el concierto de fin de curso de la Escuela Municipal de Música 
Esta tarde tiene lugar la segunda sesión de la fiesta de la Escuela de María Espejo
15 de junio de 2016. La Sala Paúl acogerá mañana jueves, día 16 de junio, a las 18.30 horas, el concierto de fin de curso de la Escuela Municipal de Música con entrada gratuita y, hoy miércoles, la última sesión de la fiesta de la Escuela de María Espejo.
Estas actividades se enmarcan dentro de las que mensualmente  se organizan en la  Sala Paúl por parte de la tenencia de alcaldía de Empleo, Recursos Humanos y Educación, que dirige Laura Álvarez.
El primero de los actos contará con la actuación de los  alumnos demostrando sus dotes musicales con el piano, la guitarra, la flauta, el clarinete o el saxofón. Las actuaciones continuarán con el coro formado  en la Escuela  que demostrará  todo lo aprendido durante el curso. 
Por su parte, la Escuela de María Espejo está ayer y  hoy celebrando  su fiesta de fin de curso en  la citada Sala. Sus alumnos de 4 a 6 años,  representan  la obra 'El Libro   de los cuentos',  en la que sus personajes salen  para mezclarse, jugar y vivir juntos una aventura para ayudar a Campanilla. Los de 7 a 11 años representan 'No tengas miedo',  donde una pandilla de niños se enfrenta al reto de pasar una noche sola en una  vieja casa. Asimismo, los niños de 12 a 15 años se encargan de escenificar  la obra 'La última asignatura' donde personajes del Don Juan Tenorio de José Zorrilla  van calando en la vida real de los alumnos, llegando incluso a asumir los conflictos de los mismos.
(Se adjuntan carteles)
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