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El Ayuntamiento aclara que la ciudad no cuenta con los bonos con transbordo de autobús más caros

El precio del viaje con transbordo en Jerez es de 0,70 si la recarga de la tarjeta es superior a 14 euros 
El billete en 2013 baja su precio al no aplicar  la subida del IVA y no actualizarse el IPC 
4 de enero de 2013. El Ayuntamiento de Jerez aclara  que la ciudad no cuenta con las tarifas más caras en el trasporte urbano. Tras el informe publicado por FACUA, en el que se dice que Jerez aparece  entre las ciudades más caras en el bono con transbordo de autobús, el delegado de Urbanismo y Movilidad, Agustín Muñoz  explica que hay determinados datos que no se han tenido en cuenta y que son importantes a la hora de hacer la comparativa.

Según el delegado, “en la interpretación que se ha hecho se está considerando que la tarifa más cara en Jerez es la más usada y no es así, ya que el 70 por ciento de los usuarios de los autobuses utilizan tarifas muchísimos más barata como son los escolares para los que el billete es gratuito o los pensionistas que pagan once céntimos o el bono joven con una tarifa mensual de 18 euros, entre otros precios.

Frente a la comparativa que hace FACUA, el delegado lo primero que quiere matizar es que el precio del viaje con transbordo en Jerez es de 0,70 euros si la recarga es superior a 14 euros, con lo que se sitúa incluso por debajo de la media a la que se alude en el informe.  
Asimismo, el delegado explica que el Ayuntamiento no ha aplicado la subida del IVA y no ha actualizado el IPC ni en 2012 ni en 2013, lo que se traduce en una bajada del precio del billete, que cuando se haga la comparativa este año con otras ciudades se notará también”. 

Igualmente, Agustín Muñoz comenta que “si se divide el gasto anual en metálico realizado por los usuarios, entre el número total anual de viajeros, la conclusión es que cada usuario en Jerez sólo paga de media 50 céntimos de euro por viaje)”. Por ello, asegura que esta tarifa es inferior a la media andaluza y española. 

El delegado explica que estos datos se han realizado en base a un estudio elaborado por Urbanos Amarillos y el Ayuntamiento, en Julio de 2012, en el que se hizo una comparativa con las capitales andaluzas, así como con Algeciras, Cádiz, El Puerto y Sanlúcar y cinco ciudades similares a Jerez como son Gijón, Cartagena, Pamplona, Oviedo y Santa Cruz de Tenerife. 
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