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El Zoobotánico Jerez realiza cuatro cesáreas a hembras de camaleón
Si las crías evolucionan con normalidad se ponen en libertad

 27 de enero de 2013. Los equipos veterinarios del Zoobotánico Jerez  han realizado el pasado año cuatro cesáreas a hembras de camaleón. Estas  ingresan en el  Zoobotánico  de Jerez, grávidas (preñadas) y, al llegar noviembre, si no han realizado la puesta, se les practica la cesárea. 

De ésta forma se evita la muerte de las hembras y se  segura la puesta en cautividad. Los huevos se entierran y,  pasado un año, nacen las crías. Unos días después del nacimiento, se observan y, si su evolución es normal, se ponen en libertad. 
En España, el camaleón, está considerado en peligro de extinción. La causa de la drástica disminución de sus poblaciones es sobre todo la destrucción de su hábitat costero, debido a la proliferación de nuevas urbanizaciones, de ahí la importancia del trabajo de conservación de la especie que se viene realziando en el Zoobotánico jerez.
El camaleón vive normalmente en los matorrales, pero a menudo baja al suelo, donde se desplaza con movimientos lentos y pesados. Su máxima actividad se desarrolla en las horas diurnas. Cuando es molestado se hincha y amenaza con la boca abierta. Es un animal solitario y territorial; acusadamente intolerante respecto a sus congéneres, excepto en el periodo de celo. Para marcar su territorio se sitúa en lugares donde puede ser visto con facilidad y, si aparece otro individuo, comienza una serie de movimientos de amenaza y cambios de coloración para disuadirlo. A mediados de otoño, con la bajada de las temperaturas, se aletargan y permanecen ocultos hasta la primavera siguiente, si bien se pueden observar algunos ejemplares aislados en la arena caliente. Los jóvenes se mantienen activos durante todo el año.
Se adjuntan las siguientes fotografías:

175514

Hembra en recuperación tras la operación.

17318

Ecografía preoperatoria.  

173536

Anestesia inhalatoria. Se pueden observar, en el abdomen las protuberancias, correspondientes a los huevos.
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