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La Asociación Española de Arboricultura cancela el XV Congreso Nacional en Jerez por escasez de inscripciones
Medio Ambiente lamenta la situación y reitera su compromiso con la arboricultura y los proyectos relacionados con la misma.
2 de noviembre de 2012. La Junta Directiva de la Asociación Española de Arboricultura, ha comunicado al Ayuntamiento de Jerez, la cancelación del XV Congreso Nacional de Arboricultura, que estaba previsto celebrar del 8 al 10 de noviembre en nuestra ciudad.

El motivo que ha llevado a  esta Asociación a tomar esta decisión ha sido la escasa participación y pocas inscripciones previas a la celebración del mismo, con la consiguiente dificultad para organizar y ajustar toda la logística del Congreso.  Asimismo, ha puesto de manifiesto que “velando por el interés de todos los inscritos al congreso, las empresas que nuevamente apoyaban este proyecto, los socios de la AEA y por supuesto el propio Ayuntamiento de Jerez, y con el compromiso adquirido de llevar a cabo un congreso de calidad a todo los niveles con la repercusión que esto supone, hemos considerado desde la Junta directiva de la AEA, que lo más conveniente es cancelar el XV Congreso Nacional de Arboricultura”. 

Al respecto, desde la Delegación de Medio Ambiente se pone de manifiesto que en todo momento se ha estado trabajando  para  que este Congreso, acogido con una enorme ilusión, se pudiera celebrar en nuestra ciudad y, se ha apostado e impulsado por la repercusión positiva que el mismo supondría a la ciudad. Por ello, lamenta la cancelación después del trabajo organizativo  llevado a cabo y el esfuerzo realizado poniendo  a su disposición todos los medios necesarios que nos han solicitado y cumpliendo nuestra parte del convenio.  De hecho, económicamente se ha realizado un gran esfuerzo para  poder atender la parte que correspondía al Ayuntamiento. 

Desde Medio Ambiente se agradece a todos los que han trabajado en esta organización el esfuerzo e interés, al mismo tiempo que reitera el compromiso con la arboricultura y los proyectos relacionados con la misma.
Por último, Medio Ambiente resalta que las conclusiones del proyecto Life “Jerez+Natural”, realizado entre la Unión Europea y el Ayuntamiento de Jerez,  así como un homenaje a personas del mundo de la arboricultura, que estaba previsto efectuar en el Congreso mencionado, se llevarán a cabo en unas jornadas que se organizarán  el  próximo mes de diciembre.
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