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El Barrio de San Miguel acoge mañana su XX Carrera Urbana 

La prueba será a partir de las 19,30 horas con salida y llegada a la Plaza del Arenal
Hasta ahora hay inscritos 250 participantes

20 de septiembre de 2012. Con mucha fuerza vuelve, después del parón del pasado año, la XX Carrera “Barrio San Miguel ACOJE”, que organizada por la Delegación de Deportes, se celebrará mañana viernes, día 21 de septiembre. Desde la organización se anima a todos a participar en una jornada deportiva muy atractiva y con muchos premios que está patrocinada por ACOJE. Hasta el mediodía de hoy había inscritos 250 participantes.
La prueba comienza mañana, a partir de las 19,30 horas, con salida y llegada a la Plaza del Arenal y la entrega de premios será después del último de los recorridos.

La carrera cuenta con un recorrido de 1.880 metros por vuelta  (dos vueltas) por las calles siguientes: Plaza del Arenal, calle Caballero, Plaza Antón Danza, calle Barja, calle Santa Cecilia, San Agustín, calle Armas, Plaza Monti, calle Pozuelo, calle Letrados, Plaza de la Asunción, calle José Luis Diez, Plaza Plateros, calle Tornería, calle Eguilaz, Plaza del Banco, calle Larga, Lancería y  meta  en  Plaza del Arenal.

Los trofeos serán: para la mejor marca masculina, trofeo para la mejor marca femenina, medalla para los tres primeros de cada categoría, medalla al más veterano/a que entren en meta, medalla para todos los pitufos y pañales que entren en meta.
Esta prueba  cuenta con la colaboración bar Juanito,                              Antonio Gálvez Peluqueros, Carrusel Juguetes, bar La Palmera, bar La Concha-ii, Damajuana Discover Jerez                        Cerveceria La Maceta, Carniceria Carlos, Perfumería Mafalda, Carruseles Ortega,  Coca Cola y Carbis S.L. 
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