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Deportes, Acoje y Asociación de Vecinos  Barrio de San Miguel animan a la participación en la XX Carrera Urbana de San Miguel el próximo viernes
Las inscripciones están abiertas hasta 20  y la salida y meta será en la Plaza del Arenal
La organización quiere alcanzar la cifra de 300 inscripciones
18 de septiembre de 2012. La delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, acompañada por Rosario Babot, vicepresidenta de ACOJE y Rafael García, secretario de la Asociación de Vecinos Barrio de San Miguel ha presentado, esta mañana, el cartel de la XX Carrera “Barrio San Miguel ACOJE”, que organizada por la Delegación de Deportes, se celebrará el  viernes, día 21 de septiembre.
Felisa Rosado y Rafael García han mostrado sus satisfacción por la vuelta de esta prueba deportiva, que la pasada edición no se pudo celebrar de forma individual, y han animado a todos a participar en una jornada deportiva muy atractiva y con muchos premios. Hasta el momento se cuenta con 100 inscripciones procedentes de toda la provincia y la organización espera llegar a las 300.
La delegada ha querido agradecer  el patrocinio de Acoje y la presencia de todas las empresas colaboradoras que ha permitido poder organizar esta prueba, que es totalmente gratuita y en la que pueden participar cuantas personas lo deseen sin distinción de edad, género o localidad. 

Por su parte, la vicepresidenta de ACOJE, Charo Babot, ha resaltado que Acoje colabora con cuantas actividades  impulsen el centro de la ciudad como es el caso de esta prueba deportiva.

La prueba  comienza a partir de las 19,30 horas, con salida y llegada a la Plaza del Arenal y la entrega de premios será después del último de los recorridos.

El plazo de inscripción sigue abierto y se cerrará el día 20 de septiembre a las 14 horas. Las inscripciones se pueden realizar en la sede de la Asociación de Vecinos Cruz Vieja San Miguel (calle Oropesa s/n), en la Delegación de Deportes, en el Palacio de los Deportes, en el teléfono 956149016 y en actividadesdeportivas@aytojerez.es,avvcruzviejasanmiguel@hotmail.com, y carreraspopularescadiz.site50.net.

La prueba cuenta con un recorrido de 1.880 metros por vuelta  (dos vueltas) por las calles siguientes: Plaza del Arenal, calle Caballero, Plaza Antón Danza, calle Barja, calle Santa Cecilia, San Agustín, calle Armas, Plaza Monti, calle Pozuelo, calle Letrados, Plaza de la Asunción, calle José Luis Diez, Plaza Plateros, calle Tornería, calle Eguilaz, Plaza del Banco, calle Larga, Lancería y  meta  en  Plaza del Arenal.

Los trofeos serán: para la mejor marca masculina, trofeo para la mejor marca femenina, medalla para los tres primeros de cada categoría, medalla al más veterano/a que entren en meta, medalla para todos los pitufos y pañales que entren en meta.
Esta prueba  cuenta con la colaboración bar Juanito,                              Antonio Gálvez Peluqueros, Carrusel Juguetes, bar La Palmera, bar La Concha-ii, Damajuana Discover Jerez                        Cerveceria La Maceta, Carniceria Carlos, Perfumería Mafalda, Carruseles Ortega,  Coca Cola y Carbis S.L. 
(Adjuntamos fotografía y enlace de audio http://snd.sc/Rm7Yli)
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