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Laura Álvarez visita el Centro de Adultos Victoria Alba que celebra su 25 aniversario

Durante el último trimestre del curso se desarrollarán numerosas actividades para alumnos y comunidad educativa   
19 de mayo de 2016. La teniente de alcaldesa de Empleo, Recursos Humanos y Deportes, Laura Álvarez ha visitado las instalaciones del CEPER Victoria Alba y ha mantenido una reunión con su directora, Dolores Marín, para  conocer las necesidades de estas instalaciones, así como para abordar las actividades que durante el último trimestre se están desarrollando para conmemorar el 25 aniversario de Educación Permanente.
Las actividades que se están desarrollando están destinadas a sus alumnos actuales, así como antiguos y comunidad educativa. Entre estas se encuentran una exposición de la historia del centro a través de documentos gráficos y una convivencia, con caracolá incluida, que  ha tenido lugar esta mañana. 
El acto estrella será, el día 2 de junio, en la sala Compañía donde se  presentará  el corto  “ El día que la Educación tomó su nombre..”  y, al que ha sido invitada la delegada. Esta actividad, contemplada en el plan del centro, tiene  por finalidad celebrar juntos con la comunidad educativa actual y la de cursos pasados los 25 años de educación  permanente en Victoria Alba.
Laura Álvarez, que también hizo un recorrido por las instalaciones para conocer sus necesidades, ha resaltado la importante labor que realiza este centro de adultos y, todos los de la ciudad, “ donde muchas jerezanos y jerezanas han tenido la oportunidad de aprender a leer y a escribir, asi como a  sacarse el graduado, seguir estudiando grados medios o superiores e ir a la Universidad”.
(Se adjunta fotografía)
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