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El Centro Educativo Jerez apadrina a los tres chimpancés del Zoobotánico Jerez
Felisa Rosado agradece a la empresa su apuesta por las iniciativas educativas del parque
7 de noviembre de 2012. La delegada de Medio Ambiente, Felisa Rosado; el gerente de Centro Educativo Jerez, Francisco Javier Calvo, y el director del Zoobotánico, Jose María Aguilar Iñigo, han descubierto esta mañana una placa que conmemora el apadriamiento de los tres chimpances por la citada empresa.
La delegada ha agradecido la apuesta y el apoyo que esta empresa ha realizado a través del apadrinamiento y  les ha dado la bienvenida a la ciudad donde se han asentado para desarrollar su proyecto educativo. A través de este apadrinamiento el Centro Educativo Jerez colaborará y patrocinará   las próximas campañas del parque como son la inauguración de las nuevas instalaciones, a inaugurar el próximo mes de diciembre, para reptiles y anficbios y la campaña navideña que este año  “ traerá ilusiones y sorpresas”.

Por su parte, el director de la empresa, Francisco Javier Calvo a  puesto de manifiesto, en su intervención,  que ser padrino de los chimpancés, Homer, Lola y Lulú  es hacer realidad un sueño para poner en marcha nuestro compromiso con la sociedad jerezana”. También ha señalando que en estos tiempos “todos tenemos que arrimar el hombro”, a la vez que animaba a otras empresas a participar en los proyectos del Zoo.
El director del Zoo, José María Aguilar ha dado la bienvenida a los nuevos padrinos  a “ la gran familia del Zoobotánico Jerez” y ha agradecido la colaboración que ya están prestando.
( se adjuntan fotografías).
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