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El Gobierno respalda y se solidariza con las dos trabajadoras municipales “que sufren persecución y linchamiento por parte de dirigentes de CGT”

Considera que los ataques constituyen “un gravísimo” atentado contra la honestidad y  el prestigio de ambas
27 de septiembre de 2016. El Gobierno municipal ha puesto de manifiesto, a través  de un comunicado, “su respaldo y solidaridad hacia las dos trabajadoras municipales que vienen sufriendo, en los últimos meses, y sin ninguna prueba, persecución y linchamiento por parte de dirigentes del sindicato CGT cuando ambas efectúan, una labor durante muchos años en el Ayuntamiento, de forma  honrada y con mucha profesionalidad”.

En el comunicado del Gobierno, se considera “de extraordinaria gravedad que CGT haya utilizado un recurso municipal, como es el canal de la plataforma informativa de los sindicatos, alojado en los servidores informáticos del Ayuntamiento, para insultar y calumniar gravemente a ambas. Como bien saben los miembros de CGT, este es un recurso a disposición de las secciones sindicales sólo para informar de las actividades que conciernen a los intereses del conjunto de la plantilla, y nunca para actuaciones de acoso y derribo contra estas trabajadoras o cualquier otro miembro de la plantilla”.

En otro apartado de comunicado, el Gobierno municipal “condena con determinación todas la acciones de persecución, acoso,  derribo y  linchamiento que se vienen realizando contra estas trabajadoras desde hace mas de un año; trabajadoras que, al día de hoy -añade-, no han sido condenadas por ningún tribunal como consecuencia del ejercicio de sus responsabilidades profesionales”. A este respecto, el Gobierno  señala que “no se puede decir lo mismo de destacados miembros de CGT, que fueron sorprendidos mientras realizaban pintadas en las que se insultaba a las referidas trabajadoras y, como consecuencia de ello, fueron condenados en 2015 por los tribunales de justicia”. En esa misma línea, el Gobierno recuerda que “ayer se celebró juicio contra otro miembro de CGT, en esta ocasión por presunto delito de atentado, teniendo que soportar la letrada municipal insultos por realizar su trabajo, que igualmente se reprobó”.

Según el Gobierno las acusaciones que profiere el sindicato CGT a las dos funcionarias, “se basan en conjeturas, suposiciones y falsedades. Y como ejemplo cita una, la que alude a una asignación de funciones y el supuesto informe de Intervención sobre un aumento de sus emolumentos”. A este respecto, el Gobierno municipal informa “que es absolutamente falso que exista ningún informe  del Intervención sobre dicho acuerdo, ni que se haya visto incrementada la nómina de la que voluntariamente han aceptado asumir más funciones, sin compensación alguna”. 

Asimismo, el Gobierno lamenta “la jerga machista” que utilizan los dirigentes de CGT, que califican de “ impropia de la digna representatividad que el ejercicio de la acción sindical debería comportar, de manera que revisten su discurso de un tono insoportable y maleducado impropio de representantes sindicales”. Subraya además, que en el referido comunicado del sindicato “se utilizan términos como 'tropelía' 'desfachatez', "nocturnidad'  y 'alevosía', lo que subraya la capacidad de insultar de los dirigentes de este sindicato y su estilo vulgar y lejos del tono respetuoso y conciliador que debe presidir la interlocución sindical”.
Por último, el Gobierno municipal reitera “su  respaldo al trabajo y la reconocida profesionalidad de las funcionarias que vienen siendo perseguidas,  injuriadas  y acusadas por la CGT,  sin la menor prueba, lo que constituye un gravísimo atentado contra la honestidad y   prestigio de ambas, constituyendo además un linchamiento  con difusión pública, en toda regla.  Asimismo hace constar  públicamente su apoyo y  solidaridad”.
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