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El Ayuntamiento felicita a Carbures por el premio Most International-minded newcomer de la Comisión Europea
El delegado de Impulso Económico espera que “la trayectoria de Carbures influya positivamente en el Polo Aeronáutico y en el desarrollo de este sector”

20 de noviembre de 2013. El Gobierno municipal ha transmitido sus felicitaciones a la empresa Carbures, a la que la Comisión Europea le ha otorgado el premio Most International-minded newcomer, (la compañía recién llegada con mejor orientación internacional), en la primera edición de los European Small and Mid-Cap Awards 2013 (Premios Europeos para Empresas de Pequeña y Mediana Capitalización). Con estos premios se pretende reconocer, dar visibilidad y celebrar el éxito de las empresas más emprendedoras de Europa, que han obtenido financiación para su expansión a través de los mercados de valores europeos.
El delegado de Impulso Económico, Francisco Cáliz, ha resaltado la trayectoria de esta empresa, surgida en  el seno de la Universidad de Cádiz, y que es pionera en el Polo Aeronáutico de Jerez, donde se ubica la planta de composites Carbures Airport. Cáliz ha destacado que cotiza en el  Mercado Alternativo Bursátil (MAB), con excelentes resultados y que actualmente es una multinacional con fábricas en tres continentes, en las que emplea a casi 600 personas. 
También ha reconocido “el esfuerzo de la empresa para situarse en puestos estratégicos dentro de su ámbito de negocio, y conseguir con su plan de negocio un desarrollo constante e imprescindible para generar empleo”.
Ha señalado que espera que “la progresión ascendente de Carbures influya positivamente en el Polo Aeronáutico de Jerez, y en el desarrollo del sector aeronáutico en la ciudad, un área de negocio que el Ayuntamiento considera que podría ser clave y estratégico para el impulso económico de la ciudad”. 
Por todo esto, el delegado, en nombre del Gobierno municipal, ha trasladado a Carbures su enhorabuena por este premio que le concede la Comisión Europea. “Espero que continúe en la misma línea y obtenga importantes éxitos y que éstos se reflejen en nuestra ciudad, y concretamente en nuestro Polo Aeronáutico, en lo que se refiere a inversión y creación de puestos de trabajo”, ha señalado.
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