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El Zoobotánico celebrará este sábado una gran fiesta para toda la familia 
La actividad se enmarca en la conmemoración del 60 aniversario de esta institución jerezana
14 de febrero de 2013. Dentro de las actividades organizadas para conmemorar el 60 cumpleaños del Zoobotánico Jerez, se ha organizado para el sábado día 16 de febrero una gran fiesta para toda la familia.
Las actividades se desarrollarán a partir de las 10 horas y hasta las 12 horas, y de 14 a 17 horas, y se podrá disfrutar de castillos hinchables, futbolín humano, cama elástica y tiro a puerta, en la zona del paseo principal del depósito de aguas, que ha sido patrocinado por  Happy Boys.
Desde las 10 horas y hasta las 14 horas y de 15 a 17,30 horas los más pequeños podrán disfrutar del pintacaras del tren (hay que montarse en el tren para disfrutar del mismo), que estará junto a la parada del tren en la entrada del Zoo  y ha sido organizado por trenes Salmedina. A las 11,30  horas y hasta las 13 horas, habrá animación a la recepción de visitantes con personajes como Winnie the Pooh, Peluki y la Elefante Buba, organizado por Senda Animación, Scouts Jerez y Fotosouvenir Izman.

El Taller de barro será de 11,30 a 14,30 horas y será impartido  por Cerámica Jugum. A las 12 horas, será el  concierto de música a cargo de la Banda Municipal de Música y a las 12,45 horas  paseo con la banda de música y personajes de animación hasta el escenario del 60 aniversario. Recorrido desde la entrada hasta la entrada del depósito de aguas. A las 13 horas, canto del cumpleaños feliz al Zoobotánico delante de la tarta de cumpleaños. 
A partir de las 13,15 horas, se desarrollará el teatro de títeres "Lince y ibérico" a cargo de Pequeños Duendes. A las 13,45  horas, espectáculo de  Magia  a cargo de  la asociación Con Aire de Ilusión. 
La delegada de Medio Ambiente, Felisa Rosado espera y desea que  la fiesta cuente con la asistencia de muchos visitantes para celebrar de forma conjunta y, por todo lo alto, este 60 cumpleaños, y  agradece a todos los colaboradores y padrinos ya mencionados, y además a PCM Producciones y al Centro Educativo Jerez, la colaboración prestada para que la jornada sea todo un éxito.
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