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Fiestas de la Vendimia 2016
El domingo jornada de puertas abiertas en el Palacio del Tiempo en los Museos de la Atalaya  

Numerosos actos organizados para cerrar la Fiesta de la Vendimia 
17 de septiembre de 2016. La programación de las Fiestas de la Vendimia 2016, se clausura mañana domingo, donde destaca la jornada de puertas abiertas en el Palacio del Tiempo de los Muesos de la Atalaya. Será de 9,30 a 14 horas.
Se podrá realizar también la Ruta de la Tapa con Fino Perdido en la que participan diferentes establecimientos del centro y a las 10 horas, será la última sesión de yoga en la viña. Lugar de celebración: Bodega Viña La Constancia. Es necesaria la inscripción, que podrá realizarse en el teléfono 620 055 771 y en visitaslaconstancia@gmail.com. 
De 11-13 horas y 17-20 horas se celebrará 'Siente el Palacio', que permitirá conocer de cerca el palacio de Campo Real, una de las joyas del patrimonio de Jerez. Esta actividad incluye visita a la bodega más antigua de Jerez. Las reservas podrán realizarse en el teléfono 635 385 553 y en el correo electrónico  eventos@palaciodecamporeal.com. Para más información, se puede visitar la página www.palaciodecamporeal.com.
A las 12 horas, también  se iniciará  el  espectáculo sensorial 'Las Sensaciones del Vino' que es una emocionante experiencia, una cata sensorial a ciegas que permitirá descubrir los secretos del vino. Esta actividad se celebrará en la Bodega Viña La Constancia y las inscripciones podrán realizarse en el teléfono 620 055 771 y  en el correo electrónico visitaslaconstancia@gmail.com.
A las 12 horas, se podrá participar, previa inscripción, en una experiencia única disfrutando de un almuerzo en la bodega de Viña la Constancia. Las reservas podrán realizarse en el teléfono  620 055 771 y  en visitaslaconstancia@gmail.com.
Por último, el  tabanco el Pasaje, a las 21,30 horas, acogerá otro recital del IV Ciclo Flamenco se escribe con 'M' de Mujer.
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