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Fiestas de la Vendimia 2016
Las bodegas y viñas siguen acogiendo mañana viernes actividades del programa como catas, visitas, teatro y yoga

La plaza de la Asunción vuelve a ser el escenario del Ciclo Flamenco se escribe con 'M' de Mujer y el Alcázar de la Cata Magistral de las Bodegas Fundador

15 de septiembre de 2016. La programación de las Fiestas de la Vendimia 2016, continúa mañana viernes, día 16 septiembre, con una variada programación organizada por la Delegación de Dinamización Cultural y Patrimonio, el Consejo Regulador y empresas y entidades de la ciudad. 
Prosigue la Ruta de la Tapa con Fino Perdido en la que participan  diferentes establecimientos del centro y donde el consumidor podrá votar la tapa participantes, y a las 10 horas, esta prevista la actividad de yoga en la viña, que consiste en una visita guiada por la viña y la bodega seguida de una sesión de ésta  entre viñedos finalizando con una cata de vinos. Lugar de celebración: Bodega Viña La Constancia. Es necesaria la inscripción. Tel  620 055 771 y en visitaslaconstancia@gmail.com. 
A las 11 horas, tendrá lugar la visita con degustación de Cócteles Bodegas Fundador, que consiste en una visita guiada a las bodegas finalizando con degustación de diferentes cócteles hechos con Vinos y Brandies de Jerez. La inscripción será en el teléfono  956 151 552 y en el e-mail info@bodegasfundador.com.   Para más información, las personas interesadas pueden visitar  la página www.bodegasfundador.com. 
De 11-13 horas y 17-20 horas se celebrará 'Siente el Palacio', que permitirá conocer de cerca el palacio de Campo Real, una de las joyas del patrimonio de Jerez. Esta actividad incluye visita a la bodega más antigua de Jerez. Las reservas podrán realizarse en el teléfono 635 385 553 y en el correo electrónico  eventos@palaciodecamporeal.com. Para más información, se puede visitar la página www.palaciodecamporeal.com 
Asimismo, se podrá volver a disfrutar, a las 12 horas, del Espectáculo ecuestre 'Cómo Bailan los Caballos Andaluces' en  la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre. A las 12 horas, también  se iniciará  el  espectáculo sensorial 'Las Sensaciones del Vino' que es una emocionante experiencia, una cata sensorial a ciegas que permitirá descubrir los secretos del vino. Esta actividad se celebrará en la Bodega Viña La Constancia y las inscripciones podrán realizarse en el teléfono 620 055 771 y  en el correo electrónico visitaslaconstancia@gmail.com.
Otra actividad que se podrá  disfrutar, a partir de las 18  horas,  es las Rutas al Atardecer por Viñedos Jerezanos y Degustación, cuyo lugar de encuentro es la puerta Iglesia Santo Domingo Alameda Cristina. Los teléfonos de reservas  son el 676 98 70 31 y el 956 31 60 00. La visita teatralizada 'El origen del jerez' es a las 18 horas, en Bodega Viña La Constancia. Las reservas podrán realizarse en el teléfono  620 055 771 y  en el correo electrónico  visitaslaconstancia@gmail.com.
De 18.30 a 20.30 horas será la actividad El arte, la viña y el vino  donde se podrá disfrutar de una tarde singular y que se acompaña de una selección de cócteles con Vinos de Jerez. Se celebrará en la Viña Hija de la Z. Se trata de una actividad gratuita. A las 19.30 horas, Atardecer en Pago Macharnudo, visita a la viña, bodega y cata maridaje en la Viña- Bodega Santa Petronila. Las inscripciones pueden realizarse llamando al teléfono 600 818 628 y en el correo electrónico  comercial@calidadenboca.com. Para obtener más información, las personas interesadas pueden visitar las páginas www.santapetronila.com/www.calidadenboca.com. 
La Cata Magistral Bodegas FUNDADOR será, a las 20,30 horas,  en el Alcázar de Jerez, mientras que a las 21.30 horas se ha programado un  Concierto de Glazz , en la Plaza de la Asunción y el tabanco el Pasaje, a las 21, 30 horas acoge  otro recital del  IV Ciclo Flamenco se escribe con 'M' de Mujer.
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