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Felisa Rosado anima a los niños y niñas de Jerez entre 6 y 15 años a participar en el Campus de fútbol de la RFEF
Las solicitudes se presentarán en Deportes hasta el próximo jueves, día 9, contándose con  60 plazas externas para niños y niñas de Jerez

Para participar en esta actividad se deberán cumplir una serie de requisitos en los que destaca el carácter social 

7 de julio de 2014. La Delegación de Deportes  informa que  hasta el próximo 9 de julio estará abierto el plazo para presentar la documentación necesaria para inscribirse en el Campus de Real Federación Española de Fútbol, que se desarrollará a partir del 14 de julio, en las instalaciones deportivas del Campo de La Juventud.

La delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado ha animado “a los niños y niñas de Jerez a participar y disfrutar de esta actividad puesta en marcha por la RFEF y la Diputación Provincial, con la colaboración de la Delegación de Deportes, donde los participantes, de la mano de monitores de la citada Federación, aprenderán tácticas, y además se divertirán con otras actividades”, ha señalado la delegada quien también ha destacado que “ es una oportunidad para que muchos niños y niñas de Jerez y la provincia puedan  hacer realidad sus sueños, que es el objetivo del campus”.
Para el campus externo se han convocado 60 plazas gratuitas para niños y niñas de la ciudad entre 6 a 15 años,  que cumplan los siguientes requisitos:
-Estar empadronados y ser residentes en el municipio de Jerez de la Frontera.

-No superar el siguiente límite de ingresos fijado por unidad familiar en función del número de miembros y, en relación al IPREM (indicador público de renta de efectos múltiples) anual vigente:

· IPREM 2013 ANUAL: 7.455,14€ (14 pagas)

	Nº de miembros Unidad Familiar
	Límite de ingresos anuales

	2 miembros
	110% IPREM ( 8.200,65 €)

	3 - 4 miembros
	120% IPREM ( 8.946,17 €)

	5 o más miembros
	130% IPREM ( 9.691,68 €)


-La documentación que hay que aportar: (original y fotocopia):

· Documento Nacional de Identidad, permiso de residencia o documento oficial que lo sustituya del solicitante y en su caso de su representante legal.

· Libro de Familia.

· Justificante de los ingresos económicos de cada uno de los miembros de la unidad familiar desde el 1 de enero de 2013. En su defecto, declaración jurada incluida en la solicitud.

Por otro lado, en el caso de que las inscripciones superen las plazas existentes, la organización realizará  un sorteo entre todos los solicitantes. El Campus se desarrollará los días 14 a 18 de julio ambos inclusive en los siguientes horarios: 
· Mañanas: de 10:00 a 14:00 horas.

· Tardes: De 16:00 a 19:00 horas.

La entrega de solicitudes se realizará en la Delegación de Deportes, sito en Edificio Jerez 2002, Avenida Rafael Verdú s/n, en horario de 9 a 13 horas. Teléfono de contacto 956149000. Esta convocatoria de la Delegación de Deportes es para el campus externo.
Por otra lado, la convocatoria para el campus interno es también de sesenta plazas  y su  selección se realizará desde la Diputación de Cádiz, ya que es para niños y niñas de la zona rural y la comarca, que se quedarán a dormir en Jerez durante los días que dure el campamento del 20 al 25 de julio. 

Declaración de Felisa Rosado  https://soundcloud.com/aytojerez-press/felisa-declaraciones-campus
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