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La jirafa Jerezana viaja hacia el Biopark de Valencia  y el Zoobotánico acoje a otro ejemplar procedente de Holanda
Felisa Rosado apoya con su presencia la campaña y pone de manifiesto que “sin la colaboración ciudadana  no será posible erradicar este problema”
19 de octubre de 2013. Jerezana, la jirafa nacida en mayo de 2013 en el Zoobotánico de Jerez, ha viajado hoy con destino al Bioparck de Valencia. Asimismo, también ha llegado al parque otro ejemplar hembra, de tres años, procedente de Holanda de Gaya Zoo en Limburgo. A la misma  se le ha puesto el nombre de Castilla por haber llegado en el año en que se celebra el 750 aniversario de la incorporación de la ciudad de Jerez a la corona de Castilla.
Estos cambios hay que hacerlos por el interés de la especie. Las jirafas se encuentran dentro de un proyecto de reproducción y cada animal debe ir al lugar conveniente, según el responsable del proyecto a nivel europeo.

Los traslados de animales siempre son apasionantes y nunca se sabe la reacción que tendrán los animales cuando se lleven a cabo. Nuestra Jerezana hace más de un mes que ha estado en  una zona preparada para el traslado, con idea de que se fuera habituando y no lo extrañara a la hora de viajar. Sin embargo, le ha costado irse de Jerez, de hecho ha tardado en entrar al camión de transporte  más de tres horas.

Sin embargo la hembra que ha llegado, sobre las 10 horas de Holanda al abrirle las puertas  del camión ha salido inmediatamente con toda tranquilidad y se ha acercado al macho que estaba en el dormitorio, haciendo todo tipo de muestras de afecto.
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