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La alcaldesa mantiene un encuentro  con la AET de Cádiz para establecer lineas de colaboración 

Con la idea de aunar esfuerzos y criterios en materia de turismo se  firmará un convenio de colaboración con la citada entidad

23 de mayo de 2016. La alcaldesa, Mamen Sánchez ha mantenido hoy un encuentro con la presidenta de la Asociación de Empresas Turísticas de Cádiz, Josefa Díaz  para establecer lineas de colaboración turísticas que impulsen al sector y que sirvan para  mejorar la profesionalidad y calidad. En este encuentro han estado presentes  Juan Manuel  García Bermúdez y Amparo Bou, delegado en Jerez y secretaria general  de la Asociación, respectivamente,. 
Mamen Sánchez ha manifestado,  después del encuentro, que éste “  seguro será el primero de muchos, ya que trabajamos desde el Gobierno con la intención de impulsar nuestro modelo turístico  y tenemos  nuestras puertas abiertas a la colaboración para cumplir los objetivos de un sector muy importante”. También ha hecho hincapié “ en la necesidad de  aunar criterios para mejorar y alcanzar metas, sobre todo cuando existe  ganas de trabajar conjuntamente. Esta claro que en la diversidad está el éxito, y de esto tenemos mucho en Jerez y la provincia”.  
De hecho, este encuentro ha servicio para establecer las lineas  de colaboración que serán recogidas en un convenio, que será firmado entre Ayuntamiento y la entidad de empresarios del sector turístico  “ sera un manera  de intercambiar aportaciones  para promocionar  el turismo en nuestra ciudad”. 
Las Asociación  de Empresas Turísticas de Cádiz nace a raíz de una inquietud de empresarios gaditanos que sintieron la necesidad y las ganas de trabajar conjuntamente en objetivos comunes dentro de la Industria turística.
 

Con ese compromiso la AETC sigue creciendo y mejorando el servicio a sus asociado, así como llevando a cabo proyectos para la mejora de la calidad y la excelencia, en imágen y servicios turísticos  en la Provincia de Cádiz. 

La delegación de Jerez  se constituye como la segunda que la AETC pone en marcha, en mayo de 2014 y, desde la misma  empresas jerezanas se han sumado al proyecto  organizando eventos y proponiendo proyectos “ y está claro que “ el ayuntamiento  tiene que estar aquí también, señala la regidora jerezana.

( se adjunta fotografía)
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