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El alimoche se reproduce de nuevo en el Zoobotánico de Jerez
Todo un éxito ya que esta ave se encuentra en peligro de extinción en Andalucía, donde queda poco más de una veintena de parejas 

23 de junio de 2013  Llegan nuevas noticas desde el Zoobotánico jerez. El alimoche (Neophron percnopterus), una de las aves más difíciles de reproducir en cautividad, ha criado en esta instalaciones de nuevo durante la temporada de cría. En esta ocasión ha puesto un único huevo (las puestas más habituales son de dos huevos), y el pollo nació el pasado 20 de mayo, habiendo superado ya la etapa más crítica. 

La pareja reproductora del zoo tiene ya experiencia en la cría, pues han sacado ya adelante a 4cuatro pollos en los últimos tres años. Tres de ellos han sido enviados a diferentes zoológicos de Europa para formar parte del programa europeo de cría en cautividad (EEP) de esta especie. El cuarto, “Brandy” fue liberado en el sur de Italia, en el marco de un proyecto de reintroducción de esta especie, aunque desgraciadamente falleció en su área de invernada, en Niger, varios meses después. 

El alimoche se encuentra en peligro de extinción en Andalucía, donde queda poco más de una veintena de parejas. Su número ha descendido también alarmantemente en el resto de España, que es el último baluarte de la especie en Europa.  Las principales amenazas son el envenenamiento producido por el consumo de cebos envenenados que han aparecido de nuevo en nuestros campos. De hecho es frecuente la aparición de animales envenenados; la pérdida de los lugares de alimentación (muladares y ciertas presas de pequeño tamaño), muerte por electrocución al chocar con los tendidos eléctricos y  muerte por disparos. Otras causas tienen una incidencia menor.

(se adjunta fotografía y vídeo )

	
	


 Anillamiento alimoche 
	


	Disponible hasta 28 de junio de 2013
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