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Los servicios mínimos de recogida de basura y limpieza viaria atienden a todo Jerez “incluida la zona rural”
La zona de botellón no se ha visto muy afectada ya que la climatología dispersó las concentraciones y fueron limpiadas en la jornada de ayer
4 de noviembre de 2012. La delegada de Medio Ambiente, Felisa Rosado ha vuelto a recorrer la ciudad junto a los inspectores municipales de recogida de residuos y limpieza viaria para comprobar in situ el estado en que han amanecido las calles y barriadas de la ciudad, así, como la zona rural después de la tercera jornada de huelga de la plantilla de Urbaser. 

Asimismo, ha manifestado que “los servicios mínimos decretados por la Junta de Andalucía, desde el punto de vista del Gobierno municipal, totalmente insuficientes para una ciudad de más de 200.000 habitantes, se están cumpliendo a rajatabla y, en ningún momento, se está haciendo dejación alguna por parte de la inspección municipal,”. Rosado aclara que los colegios con comedores y ambulatorios de la zona rural serán atendidos  mañana lunes  “no porque demos prioridad  a otras zonas si no porque no ha habido colegio, por el puente escolar,  desde el  pasado miércoles y por lo tanto, no se ha podido generar basuras en los mismos, ya que la huelga comenzó el viernes, día que sí se recogió”. Lo mismo se ha llevado a cabo en los ambulatorios de esta zona. 
“El Gobierno municipal nunca hace dejación de sus funciones.  Nosotros atendemos a todos por igual, y en un conflicto como este, con unos servicios mínimos sobre mínimos decretados por la Junta de Andalucía,  también lo hacemos, que nadie dude de ello”, matiza la delegada.
Respecto a la jornada de huelga la inspección municipal  pone de manifiesto que, como se ha marcado en el decreto de servicios mínimos de la Junta, hoy no hay limpieza viaria, pero se ha detectado que las zonas de botellón no hay mucha presencia de residuos, después de la limpieza de ayer y porque el tiempo de la noche del viernes no generó grandes concentraciones en las mismas. Solo se ha detectado presencia de residuos en el explanada de la feria. También debido a la lluvia y al fuerte viento se ha comprobado existencia de hojas en zonas arboladas.
 Sobre la recogida de basuras  se han cumplido los servicios mínimos estipulados. Un camión se ha encargado de los compactadores del hospital,  hospital San Juan de Dios, Merca, mercados, así como de alrededores de ambulatorios y, otros dos, atienden las zonas desbordadas por presencia de bolsas en el exterior de los contenedores.” Dentro de los servicios  mínimos estipulados se recoge lo que da tiempo “señala la delegada.
Cebe recordar que la alcaldesa envió, el pasado viernes, al presidente de la Junta de Andalucía y a su consejero de Economía  instándole  a que reconsidere la postura, del gobierno que preside, y aplique la cordura necesaria en estos momentos tan sensibles para todos los ciudadanos , ampliando los servicios mínimos, en la huelga de recogida de basura y limpieza viaria, antes de que la ciudad se vea afectada de forma grave por los efectos de la misma”. García- Pelayo, también solicita al presidente andaluz que “actúe con sensatez y la rapidez necesaria para evitar los efectos perjudiciales de esta huelga y acceda a ampliar los servicios mínimos, pues nos consta que hay sentencias que  ponen  de manifiesto que, el 10 por ciento de servicios mínimos decretados  en Jerez, está muy alejado de lo decretado por la Junta en conflictos similares en otras poblaciones·.
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