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Infraestructuras y personal del Plan de Empleo concluyen las obras de mejoras en las  barriadas  de Agrimensor y Vista Alegre
José Antonio Díaz manifiesta que el Gobierno  está cumpliendo las peticiones  demandadas por los vecinos
22 de abril de 2016. Han concluido las labores que los  operarios del Plan de Empleo y Ayuda a la Contratación, adscritos a los Distritos, estaban realizando  en la  barriada del Agrimensor  y que habían sido solicitados por la la Asociación de Vecinos Plus Ultra, en la visita girada por el teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonia Díaz a la zona. Asimismo, han finalizado también las mejoras solicitadas y llevadas a cabo en la Barriada de Vista Alegre .
Los trabajos  se han realizado en la cuesta y en el parque de la Hoyanca. En la cuesta se han efectuado labores de limpieza y adecentamiento  y, en el parque, se han llevado a cabo tareas de limpieza y desbroce de hierbas, poda de pinos y adelfas, retirada de ramas secas y de escombros. También se han realizado  limpieza de canales y recogida de aguas pluviales   que se encentraban estancadas.  
En la barriada de Vista Alegre estos oerarios han efectuado la limpieza y desbroce de hierbas en toda la zona ajardinadas  y parterres, mientras que operarios de la Delegación de Infraestructuras están  reponiendo el pavimento alrededor de alcorques de la zona de Madre de Dios. 
El teniente de alcaldes ha explicado que el trabajo "está avanzando de manera positiva, y que “ estamos viendo un antes y un después en los barrios que estamos actuando”. Entre los barrios que ya se han actuados esta:  El Pinar, La Milagrosa, Parque Atlántico, Vallesequillo, Federico Mayo, Las Torres, La Granja, Sector 10, entre otros. Son trabajos para la mejora de la accesibilidad, del acerado, de los alcorques, plantación de árboles, retirada de escombros y podas, desbroce, en líneas generales “ el gobierno está  cumpliendo con los vecinos”, asegura Díaz. 

(se adjunta fotografía)
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