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El Servicio de Movilidad establece cortes de tráfico por obras de canalización en la plaza Rafael Rivero 

La medida será de 7.30 a 15 horas del 1 al 5 de agosto
A partir del lunes 8 de agosto los cortes afectarán a tramos de la calle Tornería donde se realizarán cambios del pavimento
28 de julio de 2016. El Servicio de Planificación adscrito a la Tenencia de Alcaldía de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, que dirige José Antonio Díaz,  ha establecido del 1 al 5 de agosto un corte de tráfico desde la plaza Rafael Rivero/ calle Tornería, desde su intersección con calle Porvera/ Alameda Cristina por obras de canalización de gas. Los cortes serán de 7.30 a 15 horas.
Los residentes de la zona de la plaza San Marcos, calle San Marcos, calle San José, calle Padre Rego, plaza Compañía, calle Francos, Monja Victoria etc.., podrán acceder a través de calle San Marcos, o bien por calle San Ignacio de Loyola (Calle Porvera) hacia Plaza Salvador Allende.
Los residentes de la zona de la plaza del Banco, calle Eguiluz, calle Alvar López, calle Judería, Plaza del Clavo, calle Hornos, calle San Marcos etc.., accederá por calle San Cristóbal.

Para el acceso por calle San Ignacio de Loyola, se ha habilitado una escalinata de acceso a Plaza Salvador Allende con Monja Victoria.

Obras en calle Tornería

Por otro lado, operarios del servicio de Infraestructuras van a ejecutar trabajos de cambios de pavimentación en la calle Tornería a partir del día 1 de agosto. Al realizarse estos en la zona de ensanche de la citada calle cerca de la Plaza Plateros no se realizará corte alguno, ya que se deja paso al tráfico. A partir del lunes 8 de agosto, y ya finalizadas las obras de canalización de gas en plaza Rivero,  se procederá a cortar el tráfico desde la Plaza del Clavo hasta calle Chapinería y, en la calle San Carlos se corta la salida hacia Tornería, dejando esta solo de entrada y salida para residentes por la misma plaza de San Marcos.
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