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Los Claustros acogen mañana la presentación del libro ‘Volver a las raíces’, de María del Carmen Vega 
Se trata del cuarto libro publicado por esta autora jerezana con amplia experiencia en el ámbito de la educación 
12 de noviembre de 2015. Los Claustros de Santo Domingo, acogen mañana viernes día 13, a partir de las 20 horas, la presentación del libro Volver a las raíces (editorial Círculo Rojo), de la autora jerezana Mª del Carmen Vega Mestre.
Esta escritora ha publicado otros tres títulos En un lugar de los Andes (Ecuador, 2011) sobre vivencias y anécdotas compartidas en la selva y la montaña; Calle es mi nombre (2012) una novela sobre la realidad que viven los jóvenes inmigrantes ex tutelados de los centros de menores y La despensa de la experiencia (2013) historias de los mayores de la comarca rural de Jerez.

Mª del Carmen Vega es maestra y educadora social. Tiene amplia experiencia profesional en el ámbito de la educación y la formación, tanto como profesora en centros educativos para niños y adultos, como animadora y dinamizadora en proyectos de cooperación en comunidades indígenas. También ha ejercido como dinamizadora en la zona rural de Jerez y como educadora en centro de menores. Igualmente tiene experiencia en proyectos de integración y promoción de la mujer, en talleres de autoempleo y en proyectos desarrollados por ONGs. 
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