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Medio Ambiente concluye la limpieza y retirada de escombros y residuos de una parcela de 15.051 m2 en el MOPU
Estas labores se enmarcan en la campaña de limpieza de solares municipales 

Dentro de la campaña de poda se han atendido más de 6.000 árboles
30 de septiembre de 2014. La Delegación de Medio Ambiente comenzó el pasado jueves y, tiene previsto concluir hoy, la limpieza y retirada de todo tipo de residuos y traslado de éstos a los puntos correspondientes, en una parcela de 15.051 metros cuadrados en la Avenida de la Libertad de la barriada del MOPU. Esta parcela se había convertido, debido a la dejadez de equipos de gobiernos anteriores, en casi vertedero de todo tipo de residuos y escombros.

Estos trabajos se enmarcan dentro de la campaña de limpieza de solares de propiedad municipal, donde ya, se ha efectuado, desde hace un año, en casi 400.000 metros cuadrados, contándose aquí las labores efectuadas también en taludes y glorietas. Este operativo, que ha limpiado más de 200 solares, , es rotativo no se para en todo el año y por lo tanto sigue. 
La delegada de Medio Ambiente y Deportes, Felisa Rosado, resalta que esta campaña igual que la de poda, que también es rotativa, se inició el pasado año ya que “ambas actividades estaban totalmente abandonadas desde hace por lo menos ocho  por parte de  equipos de gobierno anteriores y, sin embargo, miembros de esos equipos tienen la desfachatez de denunciar ahora cuando ellos no hicieron absolutamente nada. Hay barrios de la ciudad,  como La Plata, que  no contaban con poda en sus árboles desde ni me acuerdo”.

Rosado pone de manifiesto “la dejadez que ha había hasta ahora este equipo de gobierno a la que hemos tenido que poner remedio este equipo de Gobierno,  que siempre ha entendió que este tipo de actuaciones cuentan con prioridad”. Dentro de esta campaña extraordinaria de poda iniciada en enero del presente año hasta el pasado mes de julio se ha actuado en unos 3.780 árboles por parte de Elsan, empresa concesionaria del servicio de mantenimiento de zonas verdes públicas y 2.500 por parte de la propia Delegación de Medio Ambiente.
(se adjuntan fotografías del solar)
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