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Díaz visita con los vecinos la barriada de Vista Alegre para conocer sus necesidades
El teniente de alcaldesa toma nota de las incidencias detectadas en la vía pública y zonas verdes
21 de abril de 2016 El teniente de alcaldesa de Sostenibilidad, Participación y Movilidad, José Antonio Díaz ha visitado, con la asociación de vecinos 'Viaje al Fondo del  Mar' y el Colectivo Vista Alegre, la citada barrida siguiendo así con sus encuentros vecinales  por distintos  barrios de la ciudad para conocer in situ las necesidades relativas a sus áreas municipales.

Para el teniente de alcaldesa “estas visitas son muy importantes, ya que sirven para que los vecinos nos trasladen sus preocupaciones y luego en el recorrido posterior que realizamos por toda la zona  vemos las  necesidades in situ”. Estos encuentros están dando muy buenos resultados ya que “desde Infraestructuras y Medio Ambiente se están ejecutando las mejoras solicitadas  relativas a podas, limpieza, obras de pavimentación en calzada y acerado,  retiradas de tocones, y arreglos de alcorques. En muchos casos nos encontramos zonas con infraestructuras muy deterioradas por años de abandono”.

En la visita de ayer a Vista Alegre, en la zona sur, el delegado tomó nota de todas las necesidades y  una vez trasladadas a las distintas áreas se  establecerá un calendario de actuación. En la misma los vecinos además de señalar las incidencias en la vía pública lamentaron la paralización de algunos proyectos del Plan   Urban que no se han llegado a ejecutar por inacción del gobierno del PP. 

(Se adjunta fotografía)
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