VISITA A LOS MONTES DE PROPIO DE JEREZ
21 DE JUNIO DE 2013
HISTORIA
Los Montes de Propio de Jerez proceden de una donación de Alfonso X El sabio al pueblo de Jerez. Conforman un conjunto de fincas que hacen un total de 7.200 hectáreas  estando enclavados dentro del Parque Natural de los Alcornocales.
Tras estar cerrados al uso público durante años, los montes se abrieron  a actividades concertadas de distinto tipo, como campamentos para jóvenes o senderismo por diversos itinerarios (previa reserva) en diciembre de 2004 con el Gobierno de Maria Jose García Pelayo. 

La gestión y explotación de los Montes la realiza Explotaciones de los Montes de Propio Empresa Municipal S.A. (Ememsa), dependiente de la Delegación de Fomento Económico del Ayuntamiento. 

EXPLOTACIÓN CON CUATRO LÍNEAS DE NEGOCIO
· Silvíco-Forestal con una importante producción de Corcho y producción maderera de Pino, así como alguna producción más marginal tipo cepas de brezo para la fabricación de pipas de fumar. 
La producción de corcho del alcornoque de la explotación es su base económica fundamental, de hecho la producción anual es de 650.000 Kilos aproximadamente.

El corcho es un producto que se obtiene del Alcornoque cada 9 o 10 años, su extracción es un trabajo altamente especializado que se hace por los corcheros, auténticos maestros que sacan el corcho mediante hachas pero sin producir daño al árbol que es lo difícil. Después se recoge y se carga en mulos que lo trasladan al patio y de allí a la fábrica. Después de una transformación industrial, se fabrican tapones de corcho para botellas. Su extracción es totalmente manual y realizada por operarios especializados, en este caso son trabajadores eventuales de Ememsa.
El aprovechamiento del mismo requiere trabajos previos en el monte como la limpieza del monte que contribuye a la lucha contra los incendios forestales.
· Ganadera con una cabaña importante de 300 vacas de distintas razas autóctonas de la zona y sus cruces industriales que se manejan bajo un sistema de producción extensiva. L

La producción ganadera es de 300 cabezas de ganado vacuno mayor de las que se producen al año, unos 240 terneros, que se venden al destete para su engorde y posterior sacrificio en otras explotaciones 

· Cinegética con la organización de Monterías y Recechos comercializándose todos ellos a través de un portal de caza y al que cualquier cazador de la zona o de otra pueden acceder mediante el abono de la correspondiente tarifa.
· Turística con la explotación de la casa del Rojitán y con la próxima apertura de nuevas casas para su comercialización.

´
Todo ello compaginado con lo fundamental que no es otra cosa que la conservación absoluta de esta joya de la naturaleza.

ITINERARIOS POR LOS MONTES DE PROPIO DE JEREZ
El programa educativo puesto en marcha la Delegación de Medio Ambiente en la oferta Educativa Municipal es “los Itinerarios por los Montes de Propio de Jerez”. Comenzaron en 2005. De octubre a mayo. 
La actividad principal es el recorrido por uno de los cuatro itinerarios abiertos en los Montes de Propio. Los que pueden realizarse son:

Rojitán, con 5.446 metros. Este recorrido es circular, partiendo y finalizando en el cortijo de Rojitán. 

Cerro del Charco, con 8.870 metros, está trazado sobre una serie de pendientes suaves, donde las exposiciones norte y sur van determinando la vegetación existente. 

Brañahonda, con 18.022 metros, es el recorrido más largo y el que conlleva una mayor dificultad en su desarrollo. Podemos disfrutar de casi todas las especies vegetales representadas en los Montes, alcornoques, acebuches y quejigales, sin olvidarnos de los buitres y las águilas ratoneras que sobrevuelan las cumbres. 
La Albina, con 12.641 metros, nos permite disfrutar de la vegetación y la fauna de ribera. 

Este programa está destinado a alumnos de segundo ciclo de primaria, secundaria, bachillerato, formación profesional y enseñanza de adultos, así como a otros colectivos que lo consideren adecuado para su formación tipo asociaciones y grupos. 

El número de visitantes de este año han sido alrededor de 250 personas.
Estas rutas ya existentes se quieren ampliar con cinco rutas más y  serían las siguientes:

· Pico de la Gallina: 14.000 m.

· Montifarti: 6.949 m.

· La Jarda-Casa de Torres: 4.000 m.

· Cortijo del Quejigal: 4.338 m.

· La Jarda- Arroyo del Parral: 50712 m.

