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CONSEJO DE GESTIÓN

DOCE DE FEBRERO DE DOS MIL CUATRO
EJECUCIÓN DE ACUERDOS

Adjudicaciones 
· Redacción de un Plan Especial de Ordenación de los Recursos Eólicos del Término Municipal de Jerez de la Frontera, adjudicada a ARENAL GRUPO CONSULTOR, S.L., por un importe de 58.500,00 €.

· Construcción y explotación de aparcamiento subterráneo en Plaza de la Estación, DESIERTO.

· Construcción y explotación del aparcamiento subterráneo en Plaza del Caballo, adjudicada a AZVI, S.A., por un canon de 558.000,00 €.

· Construcción y explotación del aparcamiento subterráneo en Plaza Madre de Dios -calle Porvenir-, adjudicada a AZVI, S.A., por un canon de 1.041.600 €.

· Construcción y explotación del aparcamiento subterráneo en Plaza del Arenal, por un canon de 4.868.140,00 €.

· Adecuación de accesos y zonas colindantes al Patio de Doña Blanca del Alcázar, adjudicada a CONSTRUCCIONES FRANCISCO MANZANO, S.L., por un importe de 149.701,68 €.

· Rehabilitación y reforma del Edificio Municipal de Majarromaque, adjudicada a DECONS, S.L., por un importe de 107.106,09 €.

· Naves para talleres de infraestructura en Ronda del Caracol (2a. Fase), adjudica a ELECNOR, S.A., por un importe de 535.219,42 €.

· Centro de Mayores Zona Sur, adjudicada a ELECNOR, S.A., por un importe de 503.l85,96 €.

· Urbanización de la U.E. 4T1 “El Pimiento”, adjudicada a ELSAMEX, S.A, por un importe de 421.908,00 €.

· Zona Verde del Sector-27, adjudicada a EURODEPURACIÓN, S.A., por un importe de 141.892,00 €.

· Reordenación de accesos al Alcázar (Alameda Vieja), adjudicada a INUR, S.L., por un importe de 475.280,00 €.

 Convenios, Actas, etc.

· Contrato de compraventa suscrito con la entidad BERMACAS INMUEBLES' S.L.,fecha   22 de Enero de 2004, con el nº 16 de protocolo. 

·  Acta Complementaria de otra de Ocupación y Pago suscrito con D. FRANCISCO MEGIAS MEGIAS, en fecha 26 de enero de 2004 y con el n° 22 de protocolo.  
·  Acta de Consignación por incomparecencia suscrita con Dª NATIVIDAD MARTÍN ALCOCER, de fecha 13 de enero de 2004 y con n° 23 de protocolo. 
· Contrato de compraventa suscrito con EMUSUJESA, de fecha 12 de enero de   2004 y   con n" 27 de protocolo.
· Contrato de compraventa suscrito con PALACETE DE LOS LASSO, S.L. de fecha 5 de febrero de 2004 y con n° 23 de protocolo.
· Contrato de compraventa suscrito con D. FRANCISCO MANUEL LOPEZ SÁNCHEZ y Dª JUANA RUIZ DIAZ de. fecha 2 de febrero de 2004 y con n° 32 de protocolo.

· Acta de ocupación y pago suscrita con Dª ANGELES SALES   FERNÁNDEZ  de fecha21 de enero de 2004 y con n° 11 de Protocolo.    

· Contrato de Compraventa suscrito con Dª Rosa María Diosdado Núñez y D. Pedro L. Navarro Rubio, de fecha 9 de enero de 2.004 y con el n° 2 de protocolo. (Garaje n° 44 de Avda. La Serrana).

· Contrato de Compraventa suscrito con D. Juan Díaz Baena y Sra., de fecha 12 de enero de 2.004 y con el n° 4 de protocolo. (Garaje n° 92 de Avda. La Serrana).

· Contrato de Compraventa con la entidad "D.T.E. Gestec, S.L. - Maxiand Constructores, S.L. D.T.E. Ley 18/1982", de fecha 21 de enero de 2.004 y con el n° 14 de protocolo. (Lote D-l del Sector 20 - Guadabajaque Este").

· Contrato de Compraventa suscrito con la entidad Calería Cuartillo, S.L., de fecha 23 de enero de 2.004 y con el n° 21 de protocolo. (D.E. 8Fl - Autopista).

· Contrato de Arrendamiento plaza de garaje suscrito con D. David Rendón Dorante, de fecha 23 de enero de 2.004 y con el n° 20 de protocolo. (Garaje n° 117 de Avda. La Serrana).

· Contrato de Arrendamiento Plaza de Garaje suscrito con Da Ana María Orza Espinosa, de fecha 29 de enero de 2.004 y con el n° 26 de protocolo. (Garaje n° 7 de Avda. La Serrana).

· Acuerdo de Extinción de Contrato de Arrendamiento suscrito con Librerías La Roldana, S.L., de fecha 2 de febrero de 2.004 y con el n° 31 de protocolo. (Local n° 3 - Edif. Los Arcos).

· Contrato de Compraventa suscrito con la entidad Rodigest, S.L., de fecha 2 de febrero de 2.004 y con el n° 30 de protocolo. (Lote 1 Sector 20).

· Contrato Concesión Administrativa suscrito con la entidad mercantil "Complejo Sport XXI, S.L.", de fecha 15 de enero de 2.004 y con el n° 6 de protocolo. (Parc. C-3 del Sector 35 - Parque Empresarial).

EJERCICIO DE ACCIONES
SENTENCIA

· SENTENCIA del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Jerez en P.O. 12/03 interpuesto por D. CRISTÓBAL JESÚS RIOS LORA  contra sanción de 4.617 Euros impuesta por construcción de edificaciones de 81 m² en Ctra. La Ina- Torrecera sin licencia municipal. Se DESESTIMA el Recurso confirmando la sanción impuesta.

PERSONACIONES

· En P.O. nº 5/04 del Juzgado de lo Contencioso- Administrativo de esta Ciudad a instancia de D. José Fernández Pérez contra Anuncio de licitación de venta forzosa de finca nº 6 de c/ San Marcos del Registro Municipal de Solares.

· Ante el juzgado de lo Social  nº 1 de esta Ciudad en Procedimiento sobre Derechos fundamentales nº 1068/03 a instancia de D. Antonio Macías Guerrero.

· Ante el Juzgado de lo Social nº 1 de esta Ciudad en Procedimiento nº 70/04 sobre modificación sustancial de condiciones de trabajo a instancia de D. Antonio Macías Guerrero.

RECURSOS

· De alzada interpuesto por D. Juan Luis Silva Silva contra orden de paralización de obras de construcción de edificación de 40 m2 en c/ Verano de Rajamancera, sin licencia municipal. Se propone su Desestimación ya que la licencia de obra menor concedida no ampara lo realmente construido

OTROS ASUNTOS

· Regulación y Gestión del uso del Subsuelo público por GMU

· Incoación de expediente de declaración de incumplimiento y ejecución avales en Obras de Urbanización de 4K1 y 2M “El Ángel” – Artesanía de la Vivienda, S.L.”.

· Certificaciones de Obras.

· Recepciones Definitivas.
· Pliego de Condiciones del Concurso para redacción de estudios en materia de seguridad y salud y su coordinación durante la ejecución de las obras que contrate esta Gerencia Municipal de Urbanismo.
· Pliego de Condiciones regulador del Concurso para obras de ejecución subsidiaria de esta Gerencia Municipal de Urbanismo.
· Otorgamiento de facultades para la disolución económica proindiviso finca Plaza Mercado nº 1 - Hotel Hospes.

· Otorgamiento facultades cesión de parcela a EMUSUJESA en el Ctra. N-IV – (Centro Agroalimentario)..

· Otorgamiento facultades para cesión gratuita de local a la Asociación de Vecinos La Muralla en c/ Merced.

· Otorgamiento facultades para constituir servidumbre de acueducto en aparcamiento del Hospital.

· Ampliación superficie concesión administrativa con la entidad SPA CLUB JEREZ, S.L.
· Aprobación Operaciones Jurídicas Complementarias al Proyecto de Compensación del Sector 24 “Pago San José Norte”.

· Aprobación  ratificación y fijación de domicilio social de la Junta de Compensación del Sector 30 “San José Obrero”.
LICENCIAS

· Declaración de caducidad de licencia en c/ Jaramago,  9, concedida por Consejo de 1-2-01 a nombre de GUADALAR INMO, S.L.

· C/ Corredera 29 – Renovación de Licencia de construcción de 7 viviendas, 1 local y garaje por partidas pendientes de ejecutar - PIGONCOR S.L.

· C/ Arcos nº 16 - Renovación de Licencia de rehabilitación de edificio por partidas pendientes de ejecutar – VIRUES SEGOVIA MARIANA.

· Pl. Angustias – Proyecto básico de hotel de cuatro estrellas, de 110 plazas, en el Convento de María Auxiliadora (obra civil) – URBANIZADORA Y PROMOTORA HECO XVI, SL.

· C/ San Francisco de Paula, 8 – reforma parcial de edificio – Módulo XX, S.A.

· C/ Pavón, 1 – Cambio de titularidad de licencia de obra mayor que giraba a nombre de EDESUR, S.L. – OCCIDENTAL DE CONSTRUCCIONES CIVILES, SRL.

· C/ Doña Blanca, 14 – Proyecto básico y de ejecución de mejoras en local destinado a zapatería y complementos –LAST STOP, S.L.

· C/ Carmen, 8 – Rehabilitación de finca – REHABILITACIONES CARMEN, S.L.

· C/ Antona de Dios 4 – renovación de licencia de obra de demolición y construcción de viviendas – PÉREZ RODRÍGUEZ, PEDRO.
· Ctra. N-IV, Km. 633,6 – Ampliación de nave para venta y reparación de automóviles – ENTRETENIMIENTO AUTOMÓVILES JEREZ, S.A.

· Ctra. Sanlúcar, Km. 2,1, Naves, 10 y 11 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, para taller de reparación de maquinaria agrícola – AGUILAR GALLARDO, JUAN.

· C/ Libertad, 13, 15 y 17, Bda. El Portal – Sustitución de cubierta y adaptación de local destinado a obrador de panadería – SERRANO PORRAS, DOMINGO Y OTROS.

· C/ Playa de las Piletas, nº 12 – Legalización de porche en vivienda – ROMERO GUERRERO, JOSEFA MARÍA. 

· C/ Castillo de Sancti-Petri, nº 7 – Legalización de cuarto lavadero - GÓMEZ MACÍAS, MANUEL. 

· C/ Olivo, nº 43, La Barca de la Florida – Legalización de garaje anexo a vivienda – GARRIDO GIRALDO, ANTONIO.

· C/ Sagitario, nº 18, Bda. La Milagrosa – 2ª Fase de construcción de vivienda unifamiliar y garaje – VELÁZQUEZ SIERRA, JUAN DIEGO.

· C/ Antón Martín Galafate, nº 13 – Ampliación vertical de vivienda – ROSADO CASAS, FRANCISCO.

· C/ Cantos, nº 1, La Barca de la Florida – Reformado de proyecto de construcción de edificio destinado a dos locales comerciales – VALENZUELA GARCÍA, FRANCISCO.
· C/ Lechugas, esquina a C/ Fontán – Adaptación de nave bodeguera, con construcción de entreplanta, destinada a discoteca – LEGARDEN SHERRY, S.L.

· C/ Playa de Valdelagrana, nº 57 – Legalización de trastero y muro de cerramiento – CLAVIJO PAN, MIGUEL. 

· C/ Nuestra Señora de la Paz, nº 23 – Legalización terminación de obras de ampliación vertical de vivienda – VILLANUEVA ORIHUELA, FRANCISCO.

· C/ Rhin, nº 30 – Ampliación horizontal de vivienda - LLAMAS BUSTILLO, JOSÉ LUIS. 

· Parque Empresarial, Parcela A-9 – Construcción de nave destinada a almacén y venta 
de pinturas – PALACETE DE LOS LASSO, S.L.

· C/ González Gordon, nº 5 – Ampliación vertical de vivienda – HERRERO GIBAJA, Mª ISABEL.

· C/ Goya esquina a C/ Montenegro, Bda. San Enrique – Construcción de vivienda unifamiliar – MEGÍAS MEGÍAS, FRANCISCO.

· Pago de Gibalbín, Finca “La Silla” – Construcción de presa de regulación para riego – BOHÓRQUEZ GARCÍA DE VILLEGAS, MIGUEL.

· Pol. Ind. El Portal, parcela 135 – Construcción de nave y adecuación de parcela para la implantación de Centro autorizado de Recepción y Descontaminación de Vehículos fuera de uso – MARÍA DEL CARMEN PÉREZ GARCÍA, S.L.

· U.E. 2.H.1 “Polígono Sur”, Parcela 24.2 – Construcción de 114 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar  y urbanización interior – SOLARES Y EDIFICIOS DEL SUR, S.A. 

· U.E. 8.D.0, Parcela A – Construcción de edificio de oficinas y locales comerciales sin adaptar – EMPORIO ALBERTO, S.L.

· Pol. Ind. “Ciudad del Transporte”, Manzana 15, Parcelas 1, 2, 3, 4, 13 y 14 – Construcción de nave industrial destinada a taller de reparación de vehículos – INICIATIVAS DE AUTOMOCIÓN, S.A.

· Pol. Ind. El Portal, Manzana C-12, Nave 6 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, destinada a carpintería – BRICORICO, S.L.L.

· Paseo de la Rosaleda, nº 8 – Rehabilitación y reforma de vivienda destinada a consulta médica – INSTITUTO DERMATOLÓGICO LASER BAHÍA, S.L.

· U.E. 4.A.2 “San José Obrero III Fase”, Manzana B, Parcela 3-1 – Construcción de vivienda unifamiliar – LÓPEZ SÁNCHEZ, FRANCISCO MANUEL. 

· C/ Batalla de Cárdelas, nº 22, Bda. Pelirón – Demolición de nave almacén y construcción de edificio con uso comercial – LOBATO MORALES, JAVIER.

· C/ Magia, nº 2 – Ampliación horizontal de vivienda – PIÑERO RICHARTE, BARTOLOMÉ.

· Ronda de las Adelfas, s/n La Barca de la Florida – Demolición de edificio – AZULEJOS Y MATERIALES OBRA, S.L.

· C/ Batalla de Ecija, nº 6 – Parcelación de finca – GOMÉZ MUÑOZ, DIEGO. 

· C/ Parque Jacaranda, 53 – Legalización de ampliación horizontal de vivienda – REGUERA FERNÁNDEZ, MARÍA REYES.

· Pol. Ind. El Portal, Parcelas 30, 31, 32 y 33 – Construcción de 6 naves-almacén – PISCIS CONSTRUCTORA PROMOTORA, S.A.

· Urb. Montecastillo, U.E. 10, 12 y 13, Manzana 9 – Construcción de 20 viviendas unifamiliares y piscina - MONTECASTILLO ROYAL GOLF, S.A.

· P.A.U. 1 “Carretera de Arcos”, Manzana 5, Parcela 1 – Construcción de 9 viviendas, 5 locales comerciales sin adaptar y garajes -ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L. 

· U.E. 6T1 “Tempul”, Manzana A - Construcción de 86 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y garajes – JARDINES DE TEMPUL, S.C.A.

· C/ Manzano, nº 27, Pago San José – Legalización de vivienda – RUIZ DIOSDADO, JUAN.

· Sector 20 “Guadabajaque”, Manzana K.1 – Parcelación de finca - DIAGONAL PROYECTOS Y EDIFICACIONES, S.A.

· Sector 20 “Guadabajaque”, Manzana K.1 – Construcción de 20 viviendas unifamiliares aisladas – DIAGONAL PROYECTOS Y EDIFICACIONES, S.A.

· U.E. 8E2 “Parque Empresarial”– Construcción de nave industrial – BERMACAS INMUEBLES, S.L.

· Ctra. Nueva Jarilla a Guadalcacín – Demolición de edificación y construcción de cobertizo – TEJADA JIMÉNEZ, HERMINIA. 
· U.E. 8E2 “Parque Empresarial” , Parcela I-2 – Parcelación de finca – CEDIGRÁN, S.L.
REGISTRO MUNICIPAL DE SOLARES Y EDIFICACIONES RUINOSAS
· Renuncia de adjudicación en venta forzosa de finca incluida en el Registro Municipal de Solares y Edificaciones Ruinosas y nueva adjudicación. – c/ Justicia, 32. 

· Incoación de expediente de declaración de incumplimiento de deberes urbanísticos e inclusión en el Registro Municipal de Solares y Edificaciones Ruinosas -  C/ Luis Pérez, 12.
· Declaración de incumplimiento de deberes urbanísticos e inclusión en el Registro Municipal de Solares - C/ Santa Clara, 16.

· Caducidad del expediente de declaración de incumplimiento de deberes urbanísticos- C/ Rompechapines, 6 

Expediente de declaración de situación legal de ruina urbanística - C/ Merced, 41.
Legalizaciones:
Restauraciones del orden urbanístico infringido.

