	CONSEJO DE GESTIÓN 

ONCE DE  MAYO DE DOS MIL CINCO


	EJECUCIÓN DE ACUERDOS


· Contrato de Concesión Administrativa suscrito con la entidad “Trap, S.A.”, de fecha 21 de febrero de 2.005 y con el nº 4 de protocolo. (Centro Deportivo Sector 36 – Ctra. Sanlucar). (No se ratifica porque ya ha tiene facultades).

· Contrato de Compraventa suscrito con Dª Manuela Contreras García y D. José Piñero Duran, de fecha 3 de marzo de 2.005 y con el nº 18 de protocolo. (Garaje nº 88 de Avda. La Serrana).

· Contrato de Compraventa suscrito con D. Juan Quiros Ramírez, de fecha 16 de marzo de 2.005 y con el nº 35 de protocolo. (Garaje nº 112 de Avda. La Serrana).

· Contrato de Compraventa suscrito con D. Juan Quiros Ramírez, de fecha 16 de marzo de 2.005 y con el nº 36 de protocolo. (Garaje nº 126 de Avda. La Serrana).

· Acta de Ocupación y Consignación suscrita con Dª Carmen y D. José Roguer Rabassa (Incomparecientes), de fecha 21 de marzo de 2.005 y con el nº 38 de protocolo. (Calle Basantes nº 7 – RMS).

· Acta de Ocupación y Consignación suscrita con D. Antonio Ruiz-Berdejo Sánchez (incompareciente) y Dª Rosario Rubio Caballero, de fecha 11 de abril de 2.005 y con el nº 61 de protocolo. (Calle Molino de Viento, 9 – RMS).

· Convenio Urbanístico de Planeamiento para la Revisión del Plan General de Ordenación Urbanística suscrito con D. Ramón Pravia Fernández, hnos. Pravia Ribelles y hnos. Almagro Pravia, de fecha 2 de diciembre de 2.004 y con el nº 345 de protocolo.

· Contrato de Compraventa suscrito con la entidad mercantil Rodigest, S.L., de fecha 18 de abril de 2.005 y con el nº 63 de protocolo. (Parcela 14-B de la U.E. 10.10 “Pago San José).

· Convenio urbanístico suscrito con INMOBILIARIA OSUNA, S.L. – Ermita de Guía de fecha 16 de marzo de 2005 y nº 28 de protocolo.

· Acta de Ocupación y Pago suscrita con HERMANOS COBO COBO  de fecha 5 de abril de 2.005 y nº 58 de protocolo. (Expropiación Ctra. Nacional-IV).

· Acta de Ocupación y Pago suscrita con D. JOSE JOAQUIN PEREZ de fecha 22 de abril de 2.005 y nº 67 de protocolo. (Rompechapines nº 10) 

· Convenio de cesión suscrito con Dª YOLANDA Y D. JOSE LUIS FERRAL GONZAGA, de fecha 25 de abril de 2.005 y nº 68 de protocolo. ( Caulina parc. 56.07).

· Contrato de compraventa suscrito con D. FULGENCIO ROMERO MESEGUER de fecha 26 de abril de 2.005 y nº 70 de protocolo. (Unidad de Ejecución 4.A.2 “San José Obrero III Fase”)

· Acta de Ocupación y Pago suscrita  con D. DIEGO GUERRA MARTINEZ de fecha 28 de abril de 2005 y nº 72 de protocolo. (C/ Rompechapines nº 6 Dpdo.)

	EJERCICIO DE ACCIONES


SENTENCIAS

· SENTENCIA del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Jerez en P.O. 39/2002 a instancia de D. Ramón Novo Rodríguez de Medina contra licencias de adaptación de local, 1ª Utilización y apertura de farmacia en Avda. San Joaquín a favor de D. José Agüera Matos. Por dicha Sentencia se desestima íntegramente el Recurso confirmando las licencias impugnadas por ser conformes a Derecho.

· AUTO del Tribunal Supremo en Recurso de Casación de D. Rafael Mantaras García-Figueras contra Sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla que desestimó Recurso interpuesto a su vez contra valoración del Jurado de Expropiación de finca con destino a Sistema General “Chapín”. Por dicho AUTO se declara la inadmisión del Recurso de Casación por razón de la cuantía, con condena en  costas al recurrente.

PERSONACIONES

· PERSONACIÓN en Recurso Contencioso-Administrativo 9/05 de Herederos de Dª Dolores Prieto Casal contra notificación de escrito aclaratorio de propiedades en la U.E. – 10.6 “Cañada de la Feria”.

· PERSONACIÓN en Recurso Contencioso-Administrativo nº4/05 de UNIVERSAL TECHNOLOGY BUSINESS, S.L. contra Acuerdo del Consejo de Gestión que resolvió por incumplimiento la adjudicación de subasta de parcelas en Sector 19 “Guadabajaque Oeste”.

· PERSONACIÓN en Recurso Contencioso-Administrativo Nº 7/2005 de TELEFÓNICA ESPAÑA, S.A. contra Ayuntamiento y Vorsevi, S.A. en reclamación de responsabilidad patrimonial por daños causados en canalización telefónica en subsuelo de zona Madre de Dios – Porvenir.

· AUTO del Tribunal Supremo en Recurso de Casación de HNOS. RIOS PRIETO contra Sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Sevilla que desestimó Recurso interpuesto a su vez contra actuación de este Ayuntamiento en la U.E. – 10.6 “Cañada de la Feria”. Por dicho AUTO se inadmite el Recurso de Casación, por razón de la cuantía, con condena en costas de los recurrentes.

	RECURSOS


· ALZADA de ALDESA CONSTRUCCIONES, S.A. contra Resolución de la Sra. Presidenta de este Consejo que ordenó la inmediata suspensión de las obras denunciadas, consistentes en extracción de áridos en Ctra. Sanlúcar, Finca “El Panderillo”, sin licencia municipal. Se propone su DESESTIMACIÓN porque el hecho de haber solicitado la licencia no significa que pueda continuar, hasta tanto no la obtenga.

· ALZADA de D. FERMÍN RODRÍGUEZ NAVARRO contra Resolución del Sr. Vicepresidente de este Consejo que ordenó la inmediata paralización de obras denunciadas, consistentes en sustitución de solería, alicatado de cuarto de baño y resanado de paredes en c/ Tornería, 10. Se propone su ESTIMACIÓN ya que posee licencia para tales obras de fecha 28 de octubre de 2003, y aunque ha caducado la misma, esa caducidad no se ha declarado formalmente por lo que no se extinguió la autorización y las obras, en consecuencia, están amparadas en licencia.

· ALZADA de D. MIGUEL CARO CABRAL contra Resolución del Sr. Vicepresidente que ordenó la inmediata paralización de las obras realizadas sin licencia municipal consistentes en ampliación nave en Ctra. Nueva Jarilla, Dehesa Angulo. Se propone su DESESTIMACIÓN ya que la realización de obras sin licencia obliga a la GMU por Ley a su paralización.

· ALZADA de D. ANTONIO OJEDA DE LA TORRE contra Resolución del Sr. Gerente denegatoria de subvención de tasa por licencia de primera utilización. Se propone su DESESTIMACIÓN ya que cuando se concedió la licencia existía una deuda municipal pendiente que originó la denegación de subvención, como así se recoge en la ordenanza correspondiente.

· ALZADA de D. ALFONSO SALIDO FREYRE contra Resolución del Sr. Vicepresidente que ordenó la suspensión de las obras realizadas sin licencia consistentes en Rehabilitación de finca de tres plantas en c/ Remedios nº6. Se propone su DESESTIMACIÓN ya que la licencia obtenida es para reforma de dos cuartos de baño y ser competente el Vicepresidente para ordenar la paralización.

· ALZADA de HORMIAN CADIZ, S.L. contra Resolución del Sr. Vicepresidente que ordenó la inmediata paralización de obras, sin licencia, consistentes en instalación planta para fabricación hormigón en Ctra. Jerez-Algeciras. Se propone su DESESTIMACIÓN ya que la inexistencia de licencia obliga a la G.M.U. a su paralización.

	OTROS ASUNTOS


· Certificaciones de Obras.

· Proyectos Técnicos:

a) Instalación de juegos infantiles en Gibalbín, Torremelgarejo, Albarizones y Torrecera. 

b) Rehabilitación del 2º y 3er Claustro del Convento de Sto. Domingo, 1ª Fase.. 

c) Urbanización de nuevo vial entre Ctra. de Arcos-calle Atlanta. 

d) Ejecución ampliación del Centro de Barrio en el Pelirón

e) Reurbanización c/ Taxdirt 1ª Fase

f) Reurbanización de ensanche en Ronda Muleros

· Proyecto Básico y Pliego regulador de concesión de obras públicas para Construcción de Graderíos y Locales Comerciales en Campo de la Juventud.

· Proyecto Básico y Pliego regulador de concesión de obras públicas para Construcción de Graderíos y Locales Comerciales en pista anexa a Estadio Chapín.

· Aprobación inicial delimitación de área Sector VIII – El Carmen – Conjunto Histórico.

· Otorgamiento facultades cesión a EMUVIJESA de la parcela en Calle Cruz del Canto en la Zona de Ordenanza 2B “Picadueñas”.

· Declaración de licitación desierta y aprobación de nuevo pliego de cláusulas administrativas del inmueble sito en Calle Marimanta, 6.

· Aprobación inicial delimitación de área Sector XV “San Mateo” – Conjunto Histórico.

· Otorgamiento facultades para el establecimiento de afectación concurrente con la Administración de Infraestructura Ferroviaria respecto de terrenos en el P.E.R.I. “Sistema Ferroviario”. 

· Otorgamiento facultades cesión onerosa a EMUVIJESA de la parcela F-3 de la Unidad de Ejecución 4.G.4.A “Pago Perceba”.

· Aprobación Inicial expediente de Expropiación Forzosa Espacio Libre Público Zona de Ordenanzas 2.B Picadueñas – c/ Del Pino.

· Aprobación Inicial Proyecto de Expropiación  Forzosa P.A.U. 1 Polígono 5 “Fernando Portillo”.

· Aprobación Definitiva determinación del Sistema de Cooperación de la Unidad de Ejecución 4.H.4 “La Teja Alta”.

· Aprobación de la escritura de cese y nombramiento de cargos de la Entidad Urbanística de Conservación Sectores 10 - 12 y 13 “Montecastillo”.

· Ratificaciones de Convenios:

a) Convenio urbanístico suscrito con la entidad mercantil CENTROS COMERCIALES CARREFOUR, S.A. Unidad de Ejecución 10.5 “La Granja Sur” de fecha 15 de marzo de 2005 y nº 27 de protocolo.

b) Contrato de compraventa de aprovechamiento suscrito con Francisco Román Alconchel en el Sector 35 “Parque Empresarial”, de fecha 29 de marzo de 2005 y nº 46 de protocolo.
c) Convenio de recuperación de plusvalía suscrito con D. FRANCISCO TORRECILLA NAVARRO de fecha  17 de marzo de 2005 y nº 37 de protocolo. (Colonia de Caulina parcela 21.03).

d) Contrato de compraventa suscrito con D. MIGUEL ANGEL ANDRADES TORO Y Dª YOLANDA LOPEZ MARTINEZ, de fecha 18 de marzo de 2005 y con nº 41 de protocolo. (Unidad de Ejecución 4.T.1 “El Pimiento”.)

	LICENCIAS


· Autorizaciones de uso del Subsuelo del Dominio Público

a) Telefónica de España, S.A.U., con el objeto de ofrecer su servicio de telecomunicaciones a los nuevos edificios ubicados entre las calles Larga, Caracuel y Santa Rosa, denominados “Residencial Santo Domingo”.

b) Telefónica de España, S.A.U., con el objeto de eliminar los cruces aéreos existentes en las calles Santa Rosa, Cruces, Plata y Pozuelo. 

c) Telefónica de España, S.A.U., con el objeto de instalar un nuevo armario tipo “muxfin” en Matacardillo conforme al proyecto de urbanización. 

d) Telefónica de España, S.A.U., con el objeto de eliminar los tendidos aéreos sobre postes existentes en la Carretera de Cortes entre Cm. de Albadalejo y la  Av./ Juan Carlos I. 

e) Cableuropa, S.A.U., con el objeto de ofrecer su servicio de telecomunicaciones provisional al Palacio Villavicencio ubicado en el Recinto del Alcázar. 

f) Telefónica de España, S.A.U., con el objeto de ampliar la capacidad del enlace actual entre las centrales “Jerez – Puertas del Sur” y “Jerez – Montealto”. 

g) Telefónica de España, S.A.U., con el objeto de eliminar los cruces aéreos existentes en las calles Tornería, Carmen y Rafael Bellido.

· C/ Pozo del Olivar – Construcción de 73 viviendas, garajes y locales en la U.E.1.A.25 HOSPICIO – ROCHDALE GABINETE ASESOR COOPERATIVAS.

· C/ Zarza nº 7 – Licencia de segregación-agregación de fincas en c/ Zarza nº 7 y c/ Molinos de viento nº 3 – PROMOCIONES PALMESUR S.A.

· C/ Armas nº 10 – Sustitución de  forjado, revestimientos e instalaciones de edificio para oficina – ROCHDALE GABINETE ASESOR COOPERATIVAS.

· C/ San Agustín nº 17 – Rehabilitación de vivienda – DE LA CALLE TORRES GUILLERMO.

· C/ Bizcocheros 4 – Demolición parcial de vivienda unifamiliar entre medianeras – LOPEZ GUTIERREZ, ELOISA.

· C/ Orbaneja nº 4 – Cambio de titularidad de licencia de demolición OMYD-2004/33, que giraba a nombre de Juan Rivera Serrano – PROYECTOS URBANÍSTICOS ORBANEJO S.L.

· C/ Orbaneja nº 4 – Cambio de titularidad de licencia de parcelación OMYP-2004/6 que giraba a nombre de Juan Rivera Serrano – PROYECTOS URBANÍSTICOS ORBANEJO S.L.

· C/ Honsario, 7 – Renovación por 5 meses de licencia de rehabilitación parcial de finca según partidas por ejecutar - LOPEZ SALAS, FRANCISCO.

· C/ Valientes nº 3 – Sustitución de forjado en planta de cubierta – DE JUAN DURAN MIGUEL.

· C/ Francos, 22 – Reformado de Proyecto básico de construcción 19 viviendas, locales y garajes – SEGA INVERSIONES, S.L.

· C/ Francos, 14 – Renovación de licencia por partidas pendientes de ejecutar – MUÑOZ FERNÁNDEZ, VICTOR DANIEL.

· C/ Molino de Viento, 9 – Demolición de vivienda- RUBIO CABALLERO, ROSARIO.

· C/ Molino de Viento, 9 – Construcción de edificio para 4 viviendas - RUBIO CABALLERO, ROSARIO.

· C/ Zarza nº 7 – Construcción de 11 viviendas, garajes y local – PROMOCIONES PALMESUR S.A. 

· C/ Ponce de León, 2 y 2 D - Parcelación de fincas (agregación) - LACAIN 05, S.L. 

· Pl. Peones, 6 - Reforma y Rehabilitación de vivienda - QUIROS DOMÍNGUEZ, MONSERRAT.

· C/ Matadero, 10 - Construcción de 9 viviendas, 2 locales y trasteros. - PROMOCON JEREZ S.L.

· C/ Francos, 31 - Rehabilitación parcial de vivienda - POMAR RODIL, PABLO JAVIER .

· C/ Caballeros, 26 - Instalación de ascensor - SANTIAGO AGUADO, Mª CARMEN.

· C/ Gibraleón - Rehabilitación de edificio unifamiliar entre medianeras (1ª Fase) - SÁNCHEZ MANACHADO, ANTONIO.

· C/ Larga, 46 - Rehabilitación e intervención en antiguo Cine Maravillas - RENTAS Y VITALICIOS, S.L.

· Pl. de Belén - Construcción de Ciudad del Flamenco - (1ª Fase) - Movimiento de tierras y Cimentación - AY. JEREZ DE LA FRA. GMU.

 

· Pl. de Belén - Ciudad del Flamenco - Centro Europeo de la Música Andalusí - AY. JEREZ DE LA FRA. GMU.
· C/ Alvar López, 18 – Rehabilitación de vivienda – POZO BARRERA, JOSE
· C/ Beni de Cádiz, nº 2, Bda. San José Obrero II Fase – Ampliación de vivienda – GARCÍA VENEGAS, FRANCISCO.

· C/ Santa María del Pino, nº 17, Guadalcacín – Reforma y ampliación de vivienda – INIESTA PULIDO, MIGUEL. 

· C/ Pozo, nº 15, El Torno – Parcelación de finca – FUENTES ROMERO, FRANCISCO.

· C/ Puerto de las Palomas, nº 6 – Legalización de ampliación de vivienda – RAMÍREZ RUZ, FRANCISCO. 

· C/ Granadina esquina a C/ Falsete, Parroquia San Juan de Dios – Construcción de Centro Parroquial, 2ª Fase - DIÓCESIS DE JEREZ DE LA FRONTERA.

· Sector 31 “Pozoalbero Sur”, Manzana 2, Parcela 12 - Reformado de proyecto de construcción de vivienda unifamiliar – BARCA-ROMERO RISTORI, MANUEL. 

· Avda. del Limonar, nº 7, Monte Alto – Legalización de reforma y ampliación de vivienda – VIDAL MUÑOZ, HILARIO.

· C/ Fontán, nº 3 – Construcción de 20 viviendas, obra civil de garaje y piscina – YEGUADA PRADO DEL REY, S.L. 

· C/ Camino Cruz del Canto, s/n – Construcción de 54 Viviendas de Protección Oficial y obra civil de sótano-garaje – EMUVIJESA.

· Avda. Federico García Lorca, nº 28, La Barca de la Florida – Ampliación de vivienda – GAGO MARTÍN, FRANCISCO.

· Ctra. Jerez-Algeciras, Cartuja “Nuestra Señora de la Defensión” – Rehabilitación de pabellón de acceso y construcciones anexas para usos múltiples – DIÓCESIS DE JEREZ DE LA FRONTERA.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar” - Construcción de nave destinada a almacén de productos de consumo – CARBIS, S.L.

· Avda. Europa, s/n – Construcción de aparcamiento subterráneo – CENTROS COMERCIALES CARREFOUR, S.A.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque 6 – Cambio de titularidad de licencia de construcción de 14 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque 6 – Reformado de proyecto de construcción de 14 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque E6 – Cambio de titularidad de licencia de construcción de 13 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque E6 – Reformado de proyecto de construcción de 13 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque 7 – Cambio de titularidad de licencia de construcción de 14 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque 7 – Reformado de proyecto de construcción de 14 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque 8 – Cambio de titularidad de licencia de construcción de 14 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque 8 – Reformado de proyecto de construcción de 14 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque E8 – Renovación de licencia de construcción de 13 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· U.E. 2G2, Manzana 5, Bloque E8 – Reformado de proyecto de construcción de 13 Viviendas de Protección Oficial, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ESPARTINAS HOGAR 2000, S.L.

· C/ Armas de Santiago, s/n – Renovación de red de saneamiento – AJEMSA.

· Sector 20 “Guadabajaque Este”, Parcela E.2 - Parcelación de finca – AUDITARIA ANÁLISIS DE INVERSIÓN, S.L.

· Sector 20 “Guadabajaque Este”, Parcela E.2 – Construcción de 15 viviendas unifamiliares – AUDITARIA ANÁLISIS DE INVERSIÓN, S.L.

· C/ de la Tecnología, Parcela B-15, Parque Empresarial – Ampliación de entreplanta en nave industrial – GARRIDO EDIFICACIONES Y OBRAS, S.A.

· Ctra. de Gibalbín, Cortijo Torremelgarejo – Ampliación de nave agrícola – ACERO CORRALES, MARÍA PILAR.

· C/ Olivo, nº 3, La Barca de la Florida - Parcelación de finca – ROBLES GÓMEZ, FRANCISCA. 

· Sector 33 “Ciudad del Transporte”, Parcelas 15-9 y 15-10 - Construcción de nave - INAJESA, S.A.

· Sector 30 “San José Obrero”, Manzanas 13.A, 14.A y 14.C – Construcción de 116 viviendas – JEREZANA DE COMUNIDADES, S.A.

· C/ Playa del Rompidillo, s/n – Construcción de edificio de uso comercial – ALCIMAR INMOBILIARIA DE CONSTRUCCIONES Y TERRENOS, S.L.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parque Empresarial Oeste, Parcela M-8-7 – Construcción de nave destinada a industria de transformados metálicos mecanizados – TORRES LÓPEZ, JOSÉ.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parque Empresarial Oeste, Parcelas M3-2 y M3-6 – Construcción de nave destinada a fábrica de picos – DISTRIBUCIONES PICOS SOL, S.L. 

· Ctra. Madrid-Cádiz, Pol. Ind. El Porvenir, nave 5 – Legalización de entreplanta y adaptación de nave industrial para comercio al por menor, taller, lavado y engrase de vehículos – CASTILLA REDONDO, EUGENIO.

· C/ Santa Matilde, nº 10, Bda. San José Obrero III Fase – Legalización de vivienda unifamiliar y ampliación de la misma – MATEOS JIMÉNEZ, DAVID. 
· Avda. Alcalde Cantos Ropero, Pol. Ind. El Portal, parcela 102 – Cambio de titularidad de licencia de reformado de proyecto de construcción de nave industrial destinada a venta y taller de vehículos industriales - CADIMAR VEHICULOS INDUSTRIALES, S.L.
· Ctra. Puerto Real-El Portal - Obra civil para ampliación de transformador V 66/16 Kv., y batería de condensadores en Subestación ‘Cartuja’ - ENDESA DISTRIBUCIÓN ELECTRICA, S.L.

· C/ Vicos y C/ La Manga - La Barca de la Florida - Renovación de licencia de construcción de 4 viviendas, locales sin adaptar, y obra civil de garaje - HINOJO TORREJON, FRANCISCO.

· Sector 31 “Pozoalbero Sur”, Parcelas 2.7 y 2.14 - Construcción de vivienda unifamiliar y piscina – MEJÍAS SALGADO, JUAN ANTONIO. 

· U.E. 10, 12 y 13 “Montecastillo”, Manzana 13 – Renovación de licencia de parcelación de finca – VISTAS DE JEREZ, S.L. 

· C/ Sol, nº 8D, Estella del Marqués - Legalización de vivienda unifamiliar- ALMAGRO DÍAZ, ANTONIO.

· C/ Sol, nº 8D, Estella del Marqués – Ampliación de vivienda – ALMAGRO MUÑOZ, SERGIO.

· Carretera de Sanlúcar, Pol. Ind. Ronda Oeste, Naves 22 y 23 C – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, destinada a exposición y venta de vehículos – VISACAR KM 0, S.L.

· C/ Águila, nº 3, Bda. Las Flores – Legalización de construcción de vivienda unifamiliar y ampliación vertical – MORENO MENDOZA, JUAN.

· C/ Guadalete, nº 9, El Torno – Construcción de vivienda unifamiliar – RODRÍGUEZ RIVAS, VÍCTOR MANUEL.

· C/ Manzano, nº 45, Pago San José – Parcelación de finca – MENDOZA DE LOS RÍOS, MANUEL.

· Plaza Artesanía, s/n, Guadalcacín – Reforma y ampliación de Centro Cultural “Tomasa Pinilla” – AYUNTAMIENTO ELA GUADALCACÍN.

· U.E. 2.H.2 “Polígono Sur”, Manzana 5 - Parcelación de finca – EMPRESA PÚBLICA DEL SUELO DE ANDALUCÍA EPSA. 

· U.E. 4T1 “El Pimiento”, Manzana A, Parcela 12 – Construcción de vivienda unifamiliar – ANDRADE TORO, MIGUEL ÁNGEL.

· U.E. 10.1.B “El Altillo”, Parcelas H e I - Construcción de 37 viviendas unifamiliares y obra civil de garaje – EDAMAR, S.A.

· C/ Padre Manuel Fernández, nº 5 – Demolición de finca - SUELO URBANO UTRERANO, S.L. 

· C/ Garganta de las Buitreras, nº 8 – Legalización de ampliación de vivienda – MACÍAS PÉREZ, JESÚS. 

· Sector 33 “Ciudad del Transporte”, Manzana 16 – Renovación de licencia de parcelación de finca – INVERSIONES YUNQUE, S.A. 

· C/ Caulina, nº 4, Guadalcacín – Renovación de licencia de parcelación de finca – JIMÉNEZ ORTEGA, JOSÉ. 

· Ronda del Trobal, nº 8, Nueva Jarilla – Parcelación de finca – LUNA SÁNCHEZ, JUANA. 

· Pol. Ind. El Portal, Manzana 2, parcelas 128 y 129, nave 18 - Adaptación de local, con construcción de entreplanta, para empresa destinada a venta e instalación de equipos de climatización y energía solar - INSTALACIONES Y MANTENIMIENTOS TECNICONFORT, S.L.

· U.E. 4A2 "San José Obrero III Fase", parcela B3A - Construcción de vivienda unifamiliar - LOPEZ ALVAREZ, JUANA Mª.

· C/ Traviesa, nº 2-4-4D, Bda. El Pelirón – Reformado de proyecto de ampliación de vivienda – FERNÁNDEZ ROMERO, FLORENCIO.

· Hijuela de las Coles, Km. 2,5 – Reforma y adaptación de instalación para homologación de centro de recepción y descontaminación de vehículos automóviles fuera de uso– JAÉN PALMA, FRANCISCO.

· C/ Pisuerga, nº 22 – Ampliación de vivienda – PARRA MARTÍN, SIMÓN. 

· U.E. 10.1.C “Jacaranda 2”, Manzanas A, C y D – Parcelación de finca – METROVACESA, S.A. 

· Sector 20 “Guadabajaque”, Parcela D.2 – Reformado de proyecto de construcción de 17 viviendas unifamiliares – PROMOCIONES AGORA RM, S.L. Y MEYTA, S.A. UTE. 

· C/ Playa de la Costilla, nº 92 - Legalización de ampliación de vivienda – GALISTEO ARMARIO, JESÚS. 

· U.E. 10-1B ‘El Altillo’, parcela 1 - Reformado de proyecto de construcción de 26 viviendas, y obra civil de garaje – EDAMAR, S.A.
· Colonia de Caulina, parcela 62.01 - Sustitución parcial de forjado y reposición de cubierta de vivienda – PADILLA HARANA, JOSEFA.

· C/ San Juan de la Cruz, nº 1, Guadalcacín – Ampliación y reforma de vivienda - BARBA MORALES, MANUEL. 

· Colonia de Caulina, Ctra. de acceso a la Autopista A-4 – Reformado de proyecto de construcción de Estación de Servicio – LÓPEZ REYES, JUAN ANTONIO.

· Ctra. Paterna-Jerez, Km. 5, Finca “Las Piletas” – Construcción de nave, adaptación de siete naves, e instalación para explotación porcina intensiva de ciclo mixto de cerdo ibérico – AGRÍCOLA LAS PILETAS, S.A.

· Plaza Blas Infante, 2, La Barca de la Florida – Ampliación de vivienda –GARCÍA DURÁN, MIGUEL. 

· Sector 19 “Guadabajaque Oeste “, Manzana A, Parcelas A1-2-1, A1-2-2, A1-2-3, A1-2-4, A1-2-5  A1-2-6 – Construcción de edificio comercial – TITAN INVESTMENT, S.L.  

· U.E. 10.1.C “Jacaranda 2”, Manzanas C y D - Construcción de 56 viviendas unifamiliares – METROVACESA, S.A. 
· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parque Empresarial Oeste, Manzana 2, Parcelas 8, 10 y 12 - Construcción de nave destinada a venta al por mayor de artículos de regalo – COMERCIAL ALMANDUR, S.L. 

· U.E. 4G 4 A ‘Pago Percebá’, parcela B-8. -Parcelación de finca, -GARRIDO ROMERO, ANA.

· C/ Alamillo, 3 - El Torno. Parcelación de finca -MORALES NAVAS, JUAN.

· U.E, 6 U1 ‘El Porvenir’, Manzana A-2. Reformado de proyecto de construcción de edificio de 134 viviendas, locales sin adaptar, y obra civil de sótano-garaje. -APEX 2000 S.A.U.
· Sector 33, Ciudad del Transporte, parcela 24-1. Reforma e instalación de nave destinada a industria de galvanizado en caliente -INDUSTRIA DE VIGAS Y GALVANIZADOS, S.A. 

· c/ Túnez, Centro Comercial Mayro, local nº 10. Adaptación de local destinado a bar, almacén en sótano y construcción de entreplanta -TODO JEREZ, S.L. 

· C/ Ronda del Pelirón, nº 36. Demolición de edificio y construcción de local destinado a bar sin música y sótano almacén -GAGO GARRIDO, ANTONIO. 
	REGISTRO MUNICIPALES DE SOLARES Y EDIFICACIONES


· Expedientes de Ruina Urbanística:

1. C/ Doña Felipa nº 6.

2. C/ Barranco nº 11. 

3. C/ María Antonia de Jesús Tirado nº 14.

Legalizaciones.

Restauraciones del Orden Urbanístico Infringido.

Archivo de Expedientes de Restauración del Orden Urbanístico Infringido:

a) D. Hendís Wolf Walter Rut  en c/ Francos nº 20.

b) Servi Royal S.L. en Plaza Orbaneja nº 2.

c) D. José Enrique Villegas Cabezas en c/ Maro - José Antonio. 

	ASUNTOS URGENTES


· Otorgamiento De Facultades Para Aceptación De Cesión De Fincas En Calle Campillo Destinadas A  Viales De Uso Y Dominio Público.-

· C/ Encaramada, 9 – Demolición De Inmueble Entre Medianeras – Pedrera Gomez, Mercedes.

· C/ Juan Sánchez, 5 – Demolición De Edificio Entre Medianeras – Sega Inversiones, S.L.

· C/ Santa María Del Pino, Nº 7 - Ampliación De Edificio Para Centro De Servicios Empresariales Y Artesanales - Confederación De Empresarios De La Provincia De Cádiz.

· c/ paso a nivel, nº 1, bda. el portal - reconstrucción de edificio destinado a bar-restaurante - sánchez herrera, josé luis.

