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	CONSEJO DE GESTIÓN

UNO DE DICIEMBRE DE DOS MIL CINCO


	EJECUCIÓN DE ACUERDOS


CONTRATACIONES DE OBRAS

· Instalación mobiliario urbano y adaptación para accesibilidad de Plaza de la Asunción y su entorno: DESIERTA.

CONVENIOS, ACTAS Y CONTRATOS etc.:

PATRIMONIO

· Acta de Adjudicación y Consignación suscrita con D. José Fernández Pérez y Dª Elena Álvarez Román (Incomparecientes) y D. Francisco Miguel Barrera Bañez, de fecha 13 de octubre de 2005 y con el nº 206 de protocolo. (Calle San Marcos nº 6).

· Convenio de Cesión suscrito con la entidad Xerez Club Deportivo, S.A.D., de fecha 5 de octubre de 2.005 y con el nº 202 de protocolo. (Oficinas Complejo Deportivo Chapin).

· Convenio de Colaboración suscrito con la entidad religiosa “Consagración de los Sagrados Corazones de Jesús y María”, de fecha 21 de octubre de 2.005 y con el nº 218 de protocolo. (Merendero-Mirador de hierro forjado).

· Contrato de Arrendamiento Plaza de Garaje suscrito con D. Francisco Javier González Tenorio, de fecha 4 de noviembre de 2.005 y con el nº 236 de protocolo. (Garaje nº 19 – Avda. La Serrana).

· Contrato de Compraventa suscrito con la entidad mercantil Promocon Jerez, S.L., de fecha 11 de noviembre de 2.005 y con el nº 251 de protocolo. (Calle Naranjas, 6).

· Convenio de Colaboración suscrito con el Colegio Oficial de Arquitectos de Cádiz, de fecha 18 de noviembre de 2.005 y con el nº 259 de protocolo.

· Contrato de Compraventa plaza de garaje con D. Juan Pérez Lores, de fecha 4 de noviembre de 2.005 y con el nº 239 de protocolo. (Garaje nº 94 – Avda. La Serrana).

· Convenio de Cesión suscrito con la entidad Bouncopy, S.A., de fecha 31 de octubre de 2.005 y con el nº 227 de protocolo. (Centro transformación Calle Ntro. Padre Jesús Sagrada Flagelación).

GESTION

· Contrato de compraventa suscrito con EXCLUSIVAS AGRÍCOLAS, S.A. de fecha 19 de Octubre de 2005 y nº. 212 de protocolo.

· Contrato de compraventa suscrito con MONTAJES ELÉCTRICOS INELSUR, S.L. de fecha 14 de Octubre de 2005 y nº. 207 de protocolo.

· Contrato de compraventa suscrito con BRICOCINA CHARLY, S.L. de fecha 18 de Octubre de 2005 y nº. 211 de protocolo.

· Acuerdo de voluntades para las obras de Urbanización en el Sector 31 Pozoalberto Sur suscrito con la entidad mercantil Paraje Santa Elena S.L. de fecha 7 de noviembre de 2005 y nº de protocolo 238

· Acta de ocupación y pago suscrita con la entidad CICACIP, S.L. de fecha 31 de octubre de 2005 y nº 225 de protocolo (Expropiación Ctra. Nacional-IV)

· Contrato de compraventa suscrito con D. ANTONIO EXPOSITO NUÑO Y Dª YOLANDA CABRERA RAMÍREZ de fecha 15 de noviembre de 2005 y nº 256 de protocolo. (Unidad de Ejecución 4.A.2 “San José Obrero III Fase”.

· Contrato de compraventa suscrito con la entidad ESPORSIL, S.L. de fecha 17 noviembre de 2005 y nº 257 de protocolo.

· Convenio de cesión suscrito con D. ANTONIO EXPOSITO NUÑO Y Dª YOLANDA CABRERA RAMÍREZ de fecha 15 de noviembre de 2005 y nº 254 de protocolo.

· Acuerdo de voluntades con la entidad  NUEVA ASERRADORA JEREZANA de fecha 15 de noviembre de 2005 y nº 255 de protocolo.

· Contrato de compraventa suscrito con las Entidades "Sistemas y Tratamientos Especiales, S.L. y Asepeyo, S.A. de fecha 24 de Noviembre de 2005 y nº. de protocolo 265.

· Convenio urbanístico suscrito con la entidad "Vivienda Protegida y Suelo de Andalucia, S.A., de fecha 28 de noviembre de 2005 y nº. de protocolo 267.

C)  Corrección del emplazamiento señalado en licencia de obras autorizada mediante Acuerdo de Consejo de Gestión de fecha 19.10.05 a ROVELUK, S.L., en c/ Newton, Parcela A.10, quedando consignada como c/ de la Tecnología, Parcela A.10.

	EJERCICIO DE ACCIONES


SENTENCIAS

· De la Sala de lo Contencioso –Administrativo del T.S.J.A. en Recurso nº 40/02 a instancia de Dª SILVIA LANDAHL HAGEDORN E HIJOS contra desestimación de la impugnación realizada contra licencia concedida a GMUVISA para la construcción de 71 vvdas., garajes y trasteros en C/ Visitación, Sta. Isabel y Manuel M. González. Por dicha sentencia, sin entrar en el fondo del asunto en cuanto a la legalidad o ilegalidad de la licencia, ESTIMA el Recurso declarando que el procedimiento que se debería de haber tramitado es el de revisión de la licencia, regulado por el Artº 102 de la Ley de Procedimiento Administrativo Común, y no el de la desestimación de la impugnación. Procedido al anuncio de casación por esta Gerencia ha sido inadmitido por lo que se declarará firme y, en consecuencia, su ejecución.

· Del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de esta Ciudad en P.A. 239/2004 a instancia de D. ANTONIO MARÍN VÁZQUEZ contra acuerdos municipales que ordenaron la restauración del orden urbanístico infringido y consiguientemente la demolición de un porche de 6m² construido, sin licencia municipal, en vial público de C/ Real 23, del Torno. Se DESESTIMA íntegramente el recurso confirmando los acuerdos municipales al estar dictados acorde a Derecho.

PERSONACIONES

· En P.O. 69/05 del Juzgado de lo Contencioso de Jerez a instancia de  Dª ELENA ÁLVAREZ ROMÁN contra adjudicación del concurso de venta forzosa de finca nº6 de C/ San Marcos.

· En P.O. 78/05 del Juzgado de lo Contencioso de Jerez a instancia de D. FRANCISCO MORA PELAEZ contra denegación de licencia de apertura de chatarrería en Ctra. El Portal-Finca “Puente del Duque”.
	RECURSOS


· ALZADA de Dª. Antonia González Martínez contra Resolución Sr. Gerente que denegó subvención de tasa en licencia de obra menor solicitada para adecentamiento de fachada y obra interiores en C/ Encaramada nº 7. Se propone DESESTIMACIÓN y confirmación de la denegación de la subvención ya que el expediente de concesión de licencia ha sido archivado al no haber presentado la recurrente la documentación requerida.

· ALZADA de D. JUAN FERMÍN VALIENTE MESA contra Resolución Sr. Gerente que decretó el archivo del expediente para apertura de confitería en C/ Mar, Bloque 1, Local 2-B-Parque Atlántico. Se propone su DESESTIMACIÓN y confirmación del archivo al no haber presentado la documentación requerida.

· ALZADA de GEA21, S.A. contra Resolución de Sr. Vicepresidente que ordenó la inmediata paralización de la actividad de extracción de áridos en Paraje “La Gineta”. Se propone su DESESTIMACIÓN y confirmación de la orden de paralización de la actividad ya que el hecho de haber solicitado la licencia no presupone su concesión por lo que la actividad continua sin estar autorizada.

· ALZADA de HNOS. PADILLA FARIA y Dª. JOSEFA MARQUEZ CABRERA e HIJA contra acuerdos adoptados por la Asamblea General de la Junta de Compensación de la U.E.-2Q1 “Arroyo del Membrillar”. Se propone su DESESTIMACIÓN rechazándose los motivos de impugnación alegados como son: existencia de vía pecuaria, existencia de arrendatarios, aprobación del Proyecto de Reparcelación e impugnación del acuerdo de voluntades suscrito entre esta GMU y la propia Junta de Compensación.

	OTROS ASUNTOS


· Certificaciones de Obras.

· Proyectos Técnicos:
a) Reformado del desglosado de urbanización de la 1ª. Fase de la ampliación y reordenación del Parque Zoológico. 

b) Modificado del de urbanización de los viales exteriores del Área 7 Hijuela de Rompecerones-Carretera del Calvario, S.U.N.P. (Speed Festival) primera fase.

· Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas, reguladores del concurso público, para adjudicar la concesión para la gestión indirecta del servicio de obras de calas en la vía pública.

· Aprobación Borrador de convenio suscrito con la entidad mercantil Inverhauss XXI S.L, de fecha 4 de agosto de 2005 y nº 157 de protocolo.

· Aprobación borrador convenio urbanístico suscrito con la Junta de Compensación de la Unidad de Ejecución 2Q1. “Arroyo del Membrillar”, de fecha 26 de Septiembre de 2005 y nº. de protocolo 183. 

· Aprobación definitiva de Estatutos y Bases de la Junta de Compensación de la Unidad de Ejecución L.B.D. “La Barca de la Florida”.

· Aprobación borrador convenio urbanístico suscrito con “Jardines de San Rafael” en la Unidad de Ejecución 1.A.18 “Merced” de fecha 4 de Noviembre de 2005 y nº de protocolo 234.

· Aprobación definitiva de Estatutos y Bases de la Junta de Compensación del Sector 34 “La Norieta”.

	  LICENCIAS


· Autorizaciones uso de subsuelo de dominio público.

· C/ Caballeros nº 26 – Legalización y finalización de rehabilitación de edificio para vivienda – SANTIAGO AGUADO, MARIA DEL CARMEN.

· C/ Juan de Torres nº 4 – Demolición de vivienda unifamiliar entre medianeras – LUXHOME BILD. S.L.

· C/ José Luis Diez, 3 – Demolición parcial y rehabilitación de inmueble entre medianeras para destinarlo a 5 viviendas y 3 locales sin adaptar – CORRALES LEADINO, MARIA JOSEFA.

· C/ Castellanos, 3 y 4 – DENEGACIÓN  de agrupación de fincas – INMOBILIARIA MOITA LEITE, S.L.

· C/ Fate, 6 – Rehabilitación de edificio para 8 viviendas y local comercial – EQUIPO PROFESIONAL INMOBILIARIO, S.L.

· C/ Merced nº 28 – Reforma de inmueble entre medianeras – EMPRESA PUBLICA DEL SUELO DE ANDALUCIA, EPSA.

· C/ Cabezas, 12 – Rehabilitación de finca para 4 viviendas - EMPRESA PUBLICA DEL SUELO DE ANDALUCIA, EPSA.

· C/ Palomar, 36-38 – Demolición de Inmueble – ROJO DOMÍNGUEZ, LEANDRO, S.L.NE.

· C/ Encaramada nº 8 – Demolición de edificio – PROMOCIONES Y EDIFICACIONES DE JEREZ 2005 S.L.

· C/ Caballeros, 20 – Rehabilitación y ampliación de edificio residencial para 4 viviendas –  MACIAS MANCHEÑO, S.L. 

· C/ Palomar nº 8 – Renovación de licencia de sustitución de forjado de cubierta en vivienda – LUNA CARRILLO, JOSE.

· C/ Molineros, 24 – renovación de licencia de demolición parcial y construcción de vivienda unifamiliar, local en bruto y sótano para aparcamientos (14 plazas) – LOZANO NOGALES, Mª EUGENIA.

· C/ Pozo Olivar, 27 – Segundo Reformado de licencia de construcción de edificio entre medianeras para 4 viviendas - CORCHADO GARCIA, LEONOR.

· C/ Zarza nº 16 – Demolición de finca – PROMOCIONES Y EDIFICACIONES DE JEREZ 2005 S.L. 

· C/ María Antonia Jesús Tirado, 14 – Demolición de finca – COMUNIDAD DE PROPIETARIOS MEDINA 69-71.

· C/ Ramón Cala, 16 – DENEGACIÓN de licencia de consolidación de  estructura y demolición de aseo – URQUIJO EULATE, ASUNCIÓN.

· C/ Empedrada, 12 – Rehabilitación de vivienda unifamiliar – GRIMALDI AGUILERA, PEDRO.

· C/ San Agustín, 3 – Demolición de finca – ANCAJE, S.L.

· C/ Doctor Mercado, 5 – Renovación de licencia de Rehabilitación de vivienda – MARTÍN SALGADO, MARIA DEL MAR.

· C/ Carmen, 8 – Reformado de edificio entre medianeras para 5 viviendas, 3 locales en bruto y 5 trasteros – REHABILITACIONES CARMEN 8, S.L.

· C/ Cruz, 6 ​– Demolición y construcción de 4 viviendas – RAMOS FERNÁNDEZ, SOLEDAD. 

· C/ Zarza nº 16 – Construcción de cuatro viviendas, sótano, garaje y ático - PROMOCIONES Y EDIFICACIONES DE JEREZ 2005 S.L. 

· C/ Nogal nº 2 – Rehabilitación de vivienda unifamiliar en dos plantas entre medianeras – DE FRANCISCO SPURLING, SOFIA. 

· C/ San Antón 15 – Demolición de finca – PROMOCIONES Y EDIFICACIONES DE JEREZ 2005 S.L.

· C/ Armas de Santiago nº 15 – Demolición y construcción de 49 viviendas, garajes y locales – PROMOCIONES KABALAN 1, S.A. 

· C/ Tomasa Pinilla, nº 38, Guadalcacín – Construcción de vivienda unifamiliar y local comercial adaptado - SÁNCHEZ MILLÁN, ESTEBAN.
· U.E. 2N1 “Cartuja”, Manzana E, Parcelas 78 y 79 – Construcción de vivienda unifamiliar - PANTOJA BIEDMA, MARÍA TERESA.
· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parque Empresarial Oeste, Parcelas 6.9 y 6.11- Construcción de edificio destinado a dos naves y oficinas – ITACA CONSTRUCCIONES, S.C.A.
· C/ Diego Moreno Meléndez, nº 9 – Reposición de forjado en vivienda – BENÍTEZ CORONIL, FRANCISCO.

· Finca La Romanina – Demolición de naves agrícolas – TRUJILLO RODRÍGUEZ, FRANCISCA. 
· U.E. 4.G.A “Pago Percebá”, Manzana E, Parcela 7 – Construcción de vivienda unifamiliar – CASTRO MEJÍAS, JOSÉ MANUEL.
· C/ Salvador Dalí, s/n, Bda. San Enrique – Construcción de vivienda unifamiliar – GARRIDO LÓPEZ, JOSÉ. 
· C/ Azufaifa, nº 20 – Demolición de edificación y construcción de edificio destinado a 8 viviendas, obra civil de garaje y trasteros – PROMOTORA CONSTRUCTORA PROCOHEBE, S.L.
· Pol. Ind. El Portal, Conjunto “El Torcal II”, Nave 31 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, con destino a almacén y distribución de quesos y jamones – AGUILAR CARREÑO, MANUEL.
· Sector 31 “Pozoalbero Sur”, Parcela 2.13 – Construcción de vivienda unifamiliar y piscina – MARTOS ORTEGA, JOSÉ LUIS. 
· C/ Cañada Real, nº 15, Guadalcacín – Construcción de vivienda unifamiliar – CAMPOS GIL, EUSEBIO.

· C/ Arcos, nº 11, Poblado José Antonio – Demolición de edificación y construcción de vivienda unifamiliar – GILABERT ALCONCHEL, JULIO JOSÉ.

· C/ Guadalete, nº 10, El Torno – Demolición de edificación – CONSTRUCCIONES PRAJEO, S.L. 
· U.E. 4.A.2 “San José Obrero III Fase”, Parcela H.7 – Parcelación de finca – DOMÍNGUEZ CORTÉS, JOSÉ ANTONIO.

· Colonia de Caulina, Parcela 41.02 – Construcción de vivienda unifamiliar – GARCÍA MATEOS, Mª DEL CARMEN.
· Colonia de Caulina, Parcela 62.02.B – Reformado de proyecto de construcción de vivienda – LÓPEZ REYES, JOSÉ LUIS.

· U.E. 4G4A “Pago de Percebá”, Parcela C.2 - Construcción de vivienda unifamiliar y piscina – BALLESTEROS PÉREZ, FRANCISCO.

· C/ Río, nº 2, La Barca de la Florida – Demolición de edificación y construcción de 2 viviendas y local sin adaptar – PULIDO GARCÍA, ROQUE.

· U.E. 10.3 “Carretera de Sevilla”, Manzana N – Construcción de 60 viviendas, locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L.
· C/ de la Hijuela, nº 19, Estella del Marqués – Construcción de vivienda y local para farmacia – RUIZ CABRAL, JULIA. 
· C/ Guadiana, nº 13, Bda. El Rocío – Ampliación de vivienda – PORTO ORGE, JUAN CARLOS. 

· Avda. de Sanlúcar, Pol. Ind. Naves Asta Regia, Naves 15 y 16 – Reformado de proyecto de reconstrucción y ampliación de nave industrial, obra civil – SÁNCHEZ ROMERO PERDIGONES, S.A.

· C/ Martín Ferrador, Estación de Servicio – Ampliación y reforma interior de edificio de oficina-tienda y reubicación de área de tren de lavado – REPSOL COMERCIAL PRODUCTOS PETROLÍFEROS, S.A.
· C/ Cristalería, nave 21, Parque Empresarial Oeste – Legalización de entreplanta en nave para venta y reparación de motos – SHERRY MOTOR SPORT, S.L. 

· Colonia de Caulina, Parcela 21, Zona 3 – Demolición de nave y construcción de edificio destinado a uso hostelero – TORRECILLA NAVARRO, FRANCISCO.

· Ctra. Jerez-Algeciras, Km. 9, Fábrica de Cemento – Instalaciones industriales de almacenamiento y dosificación de sulfato ferroso – HOLCIM ESPAÑA, S.A.

· C/ San Isidro, nº 5, La Barca de la Florida – Reformado de proyecto de sustitución de cubierta y adaptación de local destinado a asador de pollos – HOLGADO SEGURA, Mª JOSÉ.

· Pol. Ind. El Portal, Parcela 82, nave 13 – Adaptación de instalaciones de baja tensión y construcción de entreplanta en nave industrial destinada a manipulación de planchas de poliuretano - GONZÁLEZ ISRAEL, MIGUEL ÁNGEL.

· C/ La Hijuela, Estella del Marqués – Construcción de 21 viviendas unifamiliares - CONSTRUCCIONES Y PROMOCIONES FERRUMAR 2002, S.L.

· C/ Einstein, Subparcela F-2, F-2’ y F-2-A - Legalización de obras de adaptación y ampliación de entreplanta en nave destinada a restaurante, sala de congreso y museo- ESPORSIL, S.L.

· C/ Piñón, nº 16, Guadalcacín – Ampliación de vivienda – CERRAJERÍA DOMINGO GARCÍA, S.L. 
· C/ Guadalete, Nº 10, El Torno – Construcción de 12 viviendas – CONSTRUCCIONES PRAJEO, S.L.
· Pol. Ind. El Portal, Conjunto “El Torcal III”, Nave 31 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, para taller de chapa y pintura – GUERRERO SÁNCHEZ, JUAN.

· C/ Bach, nº 38 - Construcción de vivienda unifamiliar – CONEJERO GALVÍN, JOSÉ LUIS. 
· C/ Pisuerga, s/n – Construcción de 4 viviendas – MONTES MARTÍN, DOMINGO.
· Plan Parcial “Los Villares”, Manzana 6 – Parcelación de finca – URBIS, S.A.
· Plan Parcial “Los Villares”, Manzana 6 – Construcción de 20 viviendas unifamiliares  – URBIS, S.A.
· C/ Playa de las Piletas, nº 31– Ampliación de vivienda – PARRA GARCÍA, DIEGO. 

· C/ Don, s/n, Bda. La Pita – Construcción de vivienda unifamiliar y local sin adaptar – GARRIDO FERNÁNDEZ, MARCOS ANTONIO.

· Plaza Málaga, nº 8, La Barca de la Florida – Reforma y ampliación de vivienda – LLORENTE MÁRQUEZ, MANUEL.

· Sector 30 “San José Obrero”, Manzana 12: parcelas A1, A2 y A3, Manzana 15: parcela A, Manzana 16: parcela A2 – Construcción de 92 viviendas - JEREZANA DE COMUNIDADES, S.A.

· U.E. 2H2 “Polígono Sur”, Parcela 2 – Construcción de 88 Viviendas de Protección Oficial, locales sin adaptar y obra civil de garaje – AZAHAR INMUEBLES, S.L.

· C/ Blanco, nº 4, Torrecera – Construcción de vivienda unifamiliar – ÁLVAREZ MOTA, PEDRO MARÍA.
· P.E.R.I “Sistema Ferroviario”, Parcela R-4 – Construcción de 55 viviendas y obra civil de garaje - RENFURBIS, S.A.

· C/ Oso, s/n – Parcelación de finca – ITALICA Y ALQUILERES, S.L.

· Ctra. Jerez-Algeciras, Km. 9 - Instalación para almacenamiento y dosificación de urea al 40% como ampliación de instalaciones de fábrica de cemento - HOLCIM ESPAÑA, S.A.
· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parque Empresarial Oeste, Manzana 5, Parcelas 14 y 16 – Construcción de edificio para Centro Colaborador de Formación Profesional Ocupacional – COMISIONES OBRERAS.

· U.E. 10.1.A “El Altillo”, Parcela M – Construcción de 37 viviendas, piscina de uso colectivo y obra civil de sótano–garaje - EDAMAR S.A.

· U.E. 10.1.A “El Altillo”, Parcela N-1 – Construcción de 16 viviendas, piscina de uso colectivo y obra civil de sótano–garaje – EDAMAR, S.A. 

· C/ Hijuela de la Platera, s/n, Bda. San José Obrero - Construcción de 12 viviendas y obra civil de garaje – GRALFER, S.L. 

· U.E. 10.3 “Carretera de Sevilla”, Manzana A – Agrupación de fincas y parcelación -  ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L.

· U.E. 10.3 “Carretera de Sevilla”, Manzana A – Construcción de 35 viviendas unifamiliares - ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L. 
· Sector 33 “Ciudad del Transporte”, Manzana 13, Parcelas 5 a 8 – Construcción de 4 naves industriales destinadas a almacén para material férrico – IREST SUR, S.L.
· Sector 33 “Ciudad del Transporte”, Parcela 2.9 - Construcción de nave industrial destinada a almacén de lunas de vidrio de camiones y autobuses - CARRASCO BOHÓRQUEZ, JUAN. 

· U.E. 10.3 “Carretera de Sevilla”, Manzanas F y G - – Construcción de 60 viviendas, obra civil de sótano–garaje y urbanización interior - INVERHAUS XXI,  S.L.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parcelas M3-5 y M3-7, Parque Empresarial Oeste – Legalización de entreplanta de nave industrial para almacén de perfiles de aluminio -PERFILIBÉRICO 4, S.L.
· C/ de la Agricultura, parcela D-2E - – Cambio de titularidad de licencia de construcción de nave comercial – JEREZANA DE SERIGRAFÍA PUBLICITARIA, S.L.
· Pol. Ind. El Portal, Conjunto “El Torcal”, Nave 16 –Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, para taller de reparación mecánica – HERMANOS TRASLEIVA, S.L
· Avda. de la Ilustración, Parcela P-3, Parque Empresarial – Construcción de zona de recepción para clientes en gran superficie comercial destinada a exposición y venta de muebles – BRIOLE HOGAR, S.L.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parque Empresarial Oeste, Parcela M5-18 – Construcción de nave destinada a bar musical – GAROCA JEREZ, S.L.
· Colonia de Caulina, Parcela 2.03 – Construcción de nave agrícola – JARDINES DE JEREZ, S.L.L.
	  REGISTRO MUNICIPAL DE SOLARES Y EDIFICACIONES RUINOSAS


· Registro Municipal de Solares y Edificaciones Ruinosas:

· Inclusión:

a)  C/ Muñoz Seca nº 29.

           b) C/ Padre Torres Silva nº 5.

· Venta Forzosa:

a) C/  Espronceda, nº 11.  

b) C/ Muñoz Seca, nº 27.

c) C/ Palma, nº 2.

· Expediente de Ruina Urbanística: 

a) C/ Zarza, nº 16. 
b) C/ San Miguel nº 17. 
c) C/ Liebre, nº 13
· Legalización.

· Restauraciones del Orden Urbanístico infringido.

	  ASUNTOS URGENTES


· c/ real, nº 12, nueva jarilla – demolición de edificación y construcción de vivienda unifamiliar – bellido ramos, antonio. 

· c/ maestro álvarez beigbeder, bloque 3 y c/ sarmiento, bloques 2 y 4, polígono san benito – rehabilitación de edificios – consejería de obras públicas y transportes, delegación provincial.

· c/ la guitarra, bloques 1, 2, 3, 4 y 5, bda. el calvario - rehabilitación de edificios – consejería de obras públicas y transportes, delegación provincial.

· avda. tomás garcía figueras, bloques 3, 5, 7, 9 y 11 – rehabilitación de edificios – consejería de obras públicas y transportes, delegación provincial.

· avda. sudamérica y c/ sierra del pinar, edificios honduras y el salvador – rehabilitación de edificios - consejería de obras públicas y transportes, delegación provincial.

· c/ liebre, nº 2 – renovación de licencia de rehabilitación de finca destinada a 8 vvdas – empresa publica del suelo de andalucía epsa.
· c/ higueras, 3 - proyecto de reforma interior para cinco viviendas y despacho profesional - viloita & mateos promociones inmobiliarias, s.l.
· operaciones de tesorería.

· área 7 “ctra. del calvario-hijuela de rompecerones” – renovación de licencia de parcelación de finca – ayuntamiento de jerez de la frontera.

