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	CONSEJO DE GESTIÓN

VEINTITRÉS DE JUNIO DE DOS MIL SEIS


	EJECUCIÓN DE ACUERDOS


ADJUDICACIÓN DIRECTA PARA GESTIÓN INDIRECTA DEL SERVICIO DE OBRAS DE CALAS EN VÍA PÚBLICA A IMES, S.A. CON UN CANON ANUAL DE 90.000 €.

CONVENIOS, ACTAS Y CONTRATOS 


PATRIMONIO

· Contrato de Concesión Administrativa suscrito con la Entidad Urbanística de Conservación del Parque Empresarial, de fecha 22 de marzo de 2006 y con el nº 79 de protocolo. (Parcela C-3 del Sector 35 – Parque Empresarial). 

· Contrato de Compraventa suscrito con la entidad mercantil “Territorial del Sur, S.L., de fecha 4 de mayo de 2006 y con el nº 104 de protocolo. (Solar en Calle Empedrada, 38).

· Convenio de Colaboración suscrito con la Confederación Sindical de CC.OO. de Andalucía, de fecha 17 de mayo de 2006 y con el nº 110 de protocolo. (Parcelas M5-14 y M5-16 del Parque Empresarial).

· Contrato de Compraventa de plaza de garaje suscrito con Dª Raquel Ruiz Castellano, de fecha 1 de junio de 2006 y con el nº 123 de protocolo. (Plaza nº 117 – Avda. La Serrana).

· Convenio de Colaboración suscrito con la entidad Upace Jerez, de fecha 6 de junio de 2006 y con el nº 127 de protocolo. (Ampliación Unidad de Día – U.E. 2H1 – Polígono Sur).

· Convenio de Otorgamiento de opción de compra suscrito con la entidad mercantil “Promociones Fabicon, S.L.”, de fecha 15 de junio de 2006 y con el nº 137 de protocolo. (Área nº 1 – parcelas 93, 94 y 95).

· Convenio de Otorgamiento de opción de compra suscrito con D. Ramón Pravia Fernández, de fecha 5 de mayo de 2006 y con el nº 107 de protocolo. (Área nº 1 – Parcela 96).

· Convenio de Otorgamiento de opción de compra suscrito con Hnos. Almagro Pravia, Hnos. Pravia Ribelles y D. Ramón Pravia Fernández, de fecha 5 de mayo de 2006 y con el nº 108 de protocolo. 

· Convenio de Otorgamiento de opción de compra suscrito con Hnos. Pravia Ribelles, de fecha 5 de mayo de 2006 y con el nº 106 de protocolo. (Área nº 3 – Parcela 4).

· Convenio de Otorgamiento de opción de compra suscrito con Hnos. Almagro Pravia, de fecha 5 de mayo de 2006 y con el nº 105 de protocolo. (Área nº 3 – Parcela 3.)

GESTION

· Contrato de compraventa aprovechamiento suscrito con la entidad                                                                                                      mercantil “Gil & Gámez Promociones Inmobiliarias, S.A. de fecha 3 de Mayo de 2006 y nº 103 de protocolo. 

· Acuerdo de voluntades suscrito con la entidad mercantil “Jardines del Tempul, S.C.A. de fecha 2 de Mayo de 2006 y nº 102 de protocolo.
· Convenio urbanístico suscrito con la Entidad mercantil “Obras y Construcciones Rios Zanudia, S.L. de fecha 29 de Mayo de 2006 y nº. de protocolo 121. 
· Convenio urbanístico suscrito con la Entidad mercantil “Polígono Industrial Cassimar, S.L. de fecha 30 de Mayo de 2006 y nº. de protocolo 116. 
· Convenio urbanístico suscrito con la Junta de Compensación Sector 25 La Canaleja (soterramiento del arroyo en el sector 25) de fecha 12 de Junio de 2006 y nº. de protocolo 134.
· Acuerdo de voluntades para la ejecución de obras de electrificación en la Barca de la Florida, suscrito con la Entidad Azulejos y Materiales de Obra, S.L. de fecha 12 de Junio de 2006 y nº. de protocolo 133.
· Convenio urbanístico suscrito con la Junta de Compensación 2G1 “El Pelirón” de fecha 13 Junio de 2006 y nº. de protocolo 135.
· Contrato de compraventa de aprovechamiento suscrito con D. Daniel Pacheco Bernal en el Sector 27 “La Marquesa Sur” de fecha 22 de junio de 2006 y nº de protocolo 141.4.-
· Contrato de compraventa de aprovechamiento suscrito con D. Manuel Caballero Gilabert y Dª Luisa Gómez Cabeza en U.E. 4.A.2 “San José Obrero III Fase”, de fecha 8 de junio de 2006 y nº de protocolo 130.
RESOLUCIONES ALCALDÍA-PROYECTOS DE URBANIZACIÓN.

	EJERCICIO DE ACCIONES


SENTENCIAS

· Del Juzgado de lo Contencioso de Jerez en P.O. 50/2004 a instancia de Fundación Jerezana de la Santa Caridad contra procedimiento de venta forzosa del inmueble nº 6 c/ Marimanta. SE ESTIMA, anulado los actos administrativos relativos a la venta forzosa y ordena continuar el expediente iniciado en su día para la expropiación por incumplimiento de derechos urbanísticos.

· Del Juzgado de lo Social nº 1 de Jerez en Autos 70/04 a instancia de D. Antonio Macías Guerrero contra modificación sustancial de las condiciones de trabajo en G.M.U. SE ESTIMA parcialmente en el sentido de tener que reconocerle su categoría de Ingeniero de Camino, extremo que no se ha negado, y rechaza la consideración de modificación sustancial de sus condiciones laborales al declararla como movilidad funcional.

· Del Juzgado de lo Contencioso de Jerez en P.O. 24/05 a instancia de UTE CHAPÍN en reclamación de abono de certificaciones de obras pendientes de pago, intereses de demora de las ya abonadas y de las pendientes de cobro. SE ESTIMA PARCIALMENTE en el sentido de declarar derecho al cobro de las certificaciones pendientes de pago, y de los intereses pero excluyendo para su cálculo el importe del I.V.A. de las certificaciones.
· Del Juzgado de lo Contencioso de Jerez en P.O. 28/05 a instancia de la Universidad de Cádiz, contra liquidación de tasas por licencia de 1ª utilización de edificios del Campus Universitario. SE ESTIMA PARCIALMENTE en el sentido de retrotraer las actuaciones al momento anterior a la resolución del Recurso de Reposición por la Alcaldía, ya que no consta en legal forma hecha la notificación del acto impugnado y no se puede declarar extemporáneo, ordenando se resuelva entrando en el fondo del asunto.
· AUTO del Tribunal Supremo en Recurso de Casación interpuesto por Dª MARIA DEL DULCE NOMBRE ROMERO GUERRERO contra Sentencia de la Sala de lo Contencioso-Administrativo de Sevilla que desestimó el Recurso interpuesto contra la probación definitiva de la relación de bienes y derechos en expediente de expropiación para vial de conexión Pinosolete – Ctra. Cartuja. Por dicho AUTO, en consecuencia, la Sentencia de 1ª Instancia.
· Sentencia del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Jerez en P.A. 215/05 a instancia de AQUASUR URBENIZACIÓN Y SANEAMIENTO, S.L. contra sanción urbanística de 4.000 €, impuesta por la instalación de caseta prefabricada de 100 m² en Caulina, sin licencia municipal. Se DESESTIMA íntegramente confirmando la sanción impuesta.
PERSONACIÓN 

· En P.O. 42/06 del Juzgado de lo Contencioso de Jerez a instancia de HNOS. PADILLA FARIA Y OTROS contra acuerdo de este Consejo que desestimó Alzada contra actos de la Asamblea General de la Junta de Compensación “ Arroyo del membrillar”.

· En P.O. 44/06 del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Jerez a instancia de HNOS. PADILLA FARIA Y OTROS contra desestimación de impugnación de otros acuerdos de la Junta de Compensación “Arroyo del Membrillar”.

	RECURSOS


· Miguel Díaz Romero contra Resolución Sr. Vicepresidente que rectificando error padecido en liquidación de tasa por legalización de vvda, decreta no haber lugar a reducción de tasa. DESESTIMACIÓN.
· Francisco Sarmiento Lobato contra denegación de subvención tasa por otorgamiento 1ª utilización en c/ Isla, 6.- ESTIMACIÓN ya que se solicitó antes del otorgamiento de licencia.

· Cantera de Medina, S.L. contra Resolución Sr. Gerente inadmisión a trámite Proyecto de Actuación para explotación minera en “Paraje la Harina”. EXTEMPORÁNEO.

· Excavaciones y Construcciones La Florida, S.L. contra denegación apertura de Cantera en Ctra. Trebujena “Cerro de Cotito”. EXTEMPORÁNEO. 

· Francisco Franco Sánchez contra Decreto de archivo de expediente para la instalación de ascensor en Plaza Fragua, 3, por no presentar Proyecto Técnico. Se propone ESTIMACIÓN y levantamiento del archivo ya que el Proyecto Tco será redactado por la Consejería de O.P. y Transportes al estar incluida la solicitud en el Plan Andaluz de Vivienda y Suelo.

· Mónica Galvín Díaz, contra Resolución del Sr. Gerente que decretó archivo de expediente con liquidación de tasa, por no presentar determinada documentación para apertura de comercio en Plaza Zahara. Se propone su ESTIMACIÓN ya que la documentación req2uerida se encuentra en los archivos de esta G.M.U.

· Manuel Listan Ríos contra Resoluciones del Sr. Gerente que denegó la innecesariedad de licencia de parcelación en Finca “La Plantalina” en Ctra. Jerez-Sanlúcar. Se propone su DESESTIMACIÓN, confirmando la Resolución recurrida.

	OTROS ASUNTOS


· Cumplimiento Sentencias del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en Recursos Contencioso-Administrativo nº 1250/01 y 40/02.

· Operación de Crédito a largo plazo.

· Modificación de Crédito en Presupuesto Económico 2006.

· Certificaciones de Obras.
· Ampliación de Capital Social de Jesytel.
· Otorgamiento facultades para enajenación de finca a Emuvijesa en la Unidad de Ejecución 1.A.18. “La Merced”. 

· Aprobación Escritura de Constitución de la Junta de Compensación de la Unidad de Ejecución L.B.D. “La Barca de la Florida”.
· Aprobación Escritura de Constitución de la Junta de Compensación del Sector 34 “La Norieta”.
· Aprobación Escritura de Constitución de la Junta de Compensación Sector 26 “ La Milagrosa.”
· Aprobación definitiva de la elevación a definitiva de la Cuenta de Liquidación Provisional del Proyecto de Reparcelación de  la Unidad de Ejecución 4.L.1 “Pinosote”.
· Aprobación escritura de constitución de la Junta de Compensación de la Unidad de Ejecución 2.K.1 “Nazaret”.
· Aprobación cambio de domicilio social de la Junta de Compensación de la Unidad de Ejecución 2.Q.1 “Arroyo del Membrillar”
· Otorgamiento de facultades para enajenación de fincas en el P.E.R.I. 2.F. “Estancia Barrera”
· Otorgamiento facultades para formalización en escritura pública de contrato de compraventa en Bda. La Milagrosa.

· Otorgamiento facultades para formalización en escritura pública de  Segregación, Cesión y Aceptación de finca sita en Calle San Justo, 10. 

· Otorgamiento facultades para aceptación de vial en la Zona de Ordenanza 1.A “Conjunto Histórico-Artístico” – EMUVIJESA.

· Aprobación ejercicio derecho tanteo y retracto finca en calle Carpintería Baja nº 3 – Sector VIII – El Carmen. 

· Aprobación de pliego de cláusulas Administrativas Particulares para enajenación de finca en Plaza Silos.

· Autorización a la entidad Centro Internacional El Altillo School, S.A. para constitución de hipoteca sobre parcelas “R” y “S”.

· Aprobación ejercicio derecho de retracto finca en calle San Marcos nº 13 – Sector V – San Marcos.

· Otorgamiento de facultades de la cesión de uso de una parcela de terreno en el PERI – Sistema Ferroviario para la instalación de un centro de transformación eléctrica.
· Otorgamiento de facultades de la cesión de uso de una parcela de terreno en el Polígono Industrial El Portal para la instalación de una subestación  transformadora.
· Otorgamiento facultades de parcelación y adjudicación de fincas en Lomopardo.

· Otorgamiento facultades de parcelación y adjudicación de fincas en Las Pachecas.

· Autorizaciones de uso del subsuelo del dominio público

· C/ Real, nº 25, El Torno – Construcción de vivienda – GIRÁLDEZ PÉREZ, FRANCISCO. 

· Pol. Ind. El Portal, Conjunto “El Torcal III”, nave 33 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta, destinada a almacenamiento y distribución de bebidas sin alcohol – DISTRIBUCIONES VIÑAFIEL CÁDIZ, S.L.
· C/ Paso a Nivel, nº 18, Bda. El Portal- Parcelación de finca – CONSTRUCCIONES MANUEL CASADO E HIJOS, S.L.
· C/ Crisantemo, nº 7 – Renovación de licencia de construcción de vivienda unifamiliar – ROHRIG GEB DIETL, BARBEL. 
· Colonia de Caulina, Parcela 31-02 – Demolición parcial de edificación destinada a uso agrícola y construcción de vivienda unifamiliar – GUTIÉRREZ GÓMEZ, FRANCISCO JAVIER. 

· C/ C/ Marqués de Cádiz, nº 42 – Demolición de vivienda – PAZO BAREA, ANTONIO. 

· C/ Ronda de las Adelfas, nº 24, La Barca de la Florida – Legalización de ampliación de vivienda – MARÍN ANDRADES, JUAN.

· C/ Caulina, nº 1, Guadalcacín – Ampliación de edificación con destino a local adaptado sin uso definido – SÁNCHEZ BONILLA, JUAN. 

· Camino de Espera, nº 31 – Parcelación de finca – GARCIA CÁRDENAS, Mª CONCEPCIÓN.

· Camino de Espera, nº 31 – Legalización de vivienda y local sin adaptar – GARCIA CÁRDENAS, Mª CONCEPCIÓN.

· C/ Cerro, nº 1, San Isidro del Guadalete – Parcelación de finca – RUIZ MARTOS, ALONSO.

· Sector 19 “Guadabajaque”, C/ Rodrigo de Jerez, s/n,  – Parcelación de finca – QUINTEFA, S.L.

· Colonia de Caulina, Parcela 68-01-C – Parcelación de finca – OLIVA QUIRÓS, ANTONIO.

· U.E. 4.A.2 “San José Obrero III Fase”, Manzana G, Parcela 3 – Renovación de licencia de parcelación de finca – GARCIA DORANTES, Mª DEL CARMEN. 

· C/ Real, nº 9, Torrecera - Renovación de licencia de parcelación de finca – CARRERA DURÁN, CEFERINO.  

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Ciudad del Transporte, Parcela 26.1 – Construcción de edificio de oficinas y nave anexa destinada a almacén de elementos de construcción – INFRAESTRUCTURAS URBANAS Y MEDIOAMBIENTALES, S.L.

· C/ Costa de Marfil, Pol. Ind. El Portal, Conjunto C-6, nº 16 – Construcción de nave sin uso definido – RAFAEL REGUERA, S.L.  

· C/ Artemisa, nº 22 – Ampliación de vivienda y legalización de trastero – ESPINOSA BARBA, JOSÉ LUIS.  

· U.E. 4.A.2 “San José Obrero III Fase”, Manzana H, Parcela 5.A – Construcción  de vivienda unifamiliar – ROMERO MESEGUER, ANTONIO.

· Avda. Andalucía, s/n, Estella del Marqués – Construcción de 47 Viviendas de Protección Oficial y obra civil de sótano-garaje y trasteros – EMUVIJESA.  

· C/ Rafael Alberti, nº 1, Guadalcacín – Ampliación y reforma de vivienda – PÉREZ BENÌTEZ, JUAN. 

· U.E. 4G4A “Pago de Percebá”, Parcela E3 – Construcción de local – ARCOS PARRA, JUAN MANUEL. 

· C/ La Luna, nº 10, La Barca de la Florida – Ampliación de local comercial y adaptación con destino a comercio textil – SOTO DOMÍNGUEZ, ADELAIDA.  

· Sectores 19 y 20 “Guadabajaque”, Manzana B, Parcelas 1 a 14 – Parcelación de finca y construcción de 14 viviendas unifamiliares – SOLARES Y EDIFICIOS DEL SUR, S.A.

· C/ Pozo, nº 12, El Torno – Parcelación de finca – VEGA GABALDÓN, ANDRÉS.

· C/ de la Tecnología, Parcela A-5, Parque Empresarial – Reformado de proyecto de construcción de nave con entreplanta, destinada a almacén de maquinaria y oficinas – DIFERENTES COMERCIALIZACIONES, S.L.

· C/ Cristalería, Pol. Ind. Ronda Oeste, nave 11 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta para oficinas, destinada a almacenamiento de materiales contra incendios – RUIZ SISTEMAS, S.L.

· U.E. 10.3 “Carretera de Sevilla”, Manzana M – Construcción de 56 viviendas, locales comerciales sin adaptar y obra civil de sótano-garaje – ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L.

· C/ Berlín, nº 20 – Reforma y ampliación de vivienda – SÁNCHEZ ROJAS, JAVIER. 

· C/ Playa de los Alemanes, nº 5 - Ampliación de vivienda – MORENO CORCHADO, AMALIO.

· C/ Bellota, nº 11, Pago San José – Construcción de vivienda unifamiliar y local adaptado sin uso definido – GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, ALEJANDRO.

· C/ del Naranjal, nº 5, Montealto - Reforma y ampliación de vivienda – NÚÑEZ CASTAÑO, LOURDES.

· C/ Escuelas, nº 7, La Barca de la Florida – Legalización de 2 viviendas unifamiliares – TORREÑO VILCHEZ, JOSÉ Mª.

· C/ Castillo de Sancti-Petri, nº 8 - Ampliación de vivienda – ORTEGA DÍAZ, JULIO SALVADOR.

· C/ Leones, nº 8 – Sustitución de cubierta y apertura de hueco en fachada de local destinado a guardería infantil – QUEVEDO GUERRERO, Mª DE LA PAZ.

· C/ Santiago de Chile, s/n, - Ampliación de Centro con construcción de edificio de aulas - CENTRO INTERNACIONAL EL ALTILLO SCHOOL, S.A.

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Ciudad del Transporte, Parcela 3.7 – Construcción de nave industrial sin uso definido – POZO PÉREZ, ANTONIO. 

· C/ Caulina, nº 3 bis, Guadalcacín - Renovación de licencia de construcción de edificio destinado a oficina – GESTORDIZ, S.L.L.

· U.E. 10, 12 y 13 “Montecastillo”, Manzana 10 - Renovación de licencia de parcelación de finca – GESTIÓN PAVEL, S.L. 

· U.E. 10, 12 y 13 “Montecastillo”, Manzana 10, Parcela 20 – Construcción de 10 viviendas unifamiliares, urbanización interior y piscina – U.T.E. GESTIÓN PAVEL, S.L. Y JARDINES DE DON CARLOS, S.A.

· C/ Topacio, nº 1, Residencial Gran Duque – Construcción de vivienda unifamiliar – VÁZQUEZ GIL, JUAN JOSÉ.

· Avda. de la Ilustración, Parcela H.2 – Construcción de nave sin uso definido y edificio anexo para oficinas – GIL & GÁMEZ PROMOCIONES INMOBILIARIAS, S.L.

· C/ José Antonio, s/n, La Barca de la Florida – Reforma parcial de instituto para Centro Social y de actividades para la tercera edad – E.L.A. LA BARCA DE LA FLORIDA.

· C/ Caracas, nº 19 – Construcción de vivienda unifamiliar – ANSORENA MARENCO, MARÍA.

· U.E. 4G4A “Pago de Percebá”, Manzana E, Parcela E.5 – Construcción de local adaptado para uso genérico comercial – CABEZA NAVARRO, MANUEL. 

· C/ Pozo, nº 6, El Torno – Parcelación de finca – PIÑERO ARENILLA, CARMEN.

· Pol. Ind. El Portal, Parcelas 98 y 99, Módulos 31 y 32 – Construcción de nave destinada a almacenamiento de maquinaria de excavación y transporte – MOVIRRETRO, S.L.

· C/ Luna, nº 10, La Barca de la Florida – Ampliación de vivienda – SOTO LOBERO, FRANCISCO. 

· Ctra. El Portal, Complejo Medioambiental Bolaños – Construcción de dos naves destinadas una a taller de mantenimiento de maquinaria e instalaciones y otra a almacenamiento temporal de residuos – VERINSUR, S.A.

· Ctra. El Portal, Complejo Medioambiental Bolaños – Construcción de nave compartimentada destinada a la descarga, acondicionamiento y almacenamiento temporal de residuos - VERINSUR, S.A.

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Ciudad del Transporte, Parcelas 9.1 a 9.12 - Construcción de nave industrial destinada a almacén de muebles – DISTRIGAL, S.L.

· Autopista A-4 Madrid-Cádiz, P.K. 69,500 margen derecha, Área de Servicio “El Cuadrejón” – Legalización de obras de reforma y ampliación de instalaciones – CEDIPSA CÍA. ESPAÑOLA DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEOS, S.A.

· Autopista A-4 Madrid-Cádiz, P.K. 69,500 margen izquierda, Área de Servicio “El Cuadrejón” – Legalización de obras de reforma y ampliación de instalaciones – CEDIPSA CÍA. ESPAÑOLA DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEOS, S.A.

· Plaza de la Estación – Construcción de Aparcamiento Subterráneo y reurbanización del entorno – PROMOCIONES INMOBILIARIAS DEL PISUERGA, S.A.

· Ctra. Jerez-Sanlúcar, Km. 21, Pol. Ind. Valverde, módulo 4 – Renovación de licencia de legalización de entreplanta y adaptación de nave industrial destinada a obrador y venta de productos de panadería – ANCAJE, S.L. 

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Ciudad del Transporte, Parcela 12.5 – Construcción de nave destinada a taller de matenimiento de vehículos y maquinaria – MOVIMIENTOS DE TIERRA DEL GUADALETE, S.L.
· C/ Marruecos, Parcela 6, Pol. Ind. El Portal – Construcción de 41 naves – DE LUQUE, S.L. 

· Avda. Europa, Pol. Ind. Autopista 2ª Fase, Nave 16 – Legalización de construcción de entreplanta y adaptación de nave destinada a sede social y salón de culto – CENTRO FAMILIAR CRISTIANO EL BUEN PASTOR.

· Unidad de Ejecución 6.P.2 “Avenida de Europa”, Manzana 7.A – Construcción de 88 viviendas, locales comerciales sin adaptar y obra civil de sótano-garaje – RENTAS Y VITALICIOS, S.L.

· Colonia de Caulina, Parcela 61.01 – Construcción de vivienda unifamiliar y nave agrícola – ZAMBRANO ANDRADES, JOSÉ.

· Sector 19 “Guadabajaque”, C/ Rodrigo de Jerez – Construcción de edificio destinado a comercio al por menor, en régimen de autoservicio, de artículos de menaje, ferretería, adorno y equipamiento del hogar – QUINTEFA, S.L.

· U.E. 8E2 “Parque Empresarial 2”, naves 16 y 18 – Adaptación de nave con construcción de entreplanta destinada a exposición, venta y taller de reparación de maquinaria elevadora – GESTIÓN DE ALMACENAJE, S.L.

· Avda. Rafael Alberti, s/n – Construcción de edificio comercial destinado a supermercado y aparcamiento – MERCADONA, S.A.

· Reparaciones varias en la Bda. Juan XXIII- GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO -Portales: 

· C/ Alván, nº 3.

· C/ Cartagenera, nº 12.

· C/ Cartagenera, nº 14

· C/ Debla, nº 1

· C/ Debla, nº 3.

· C/ Debla, nº 5.

· C/ Mantuo, nº 5.

· C/ Toneleros, nº 2.

· C/ Toneleros, nº 6.

· Avda. de Chipiona, 15, 17 y 19 , Parque Empresarial Oeste - Construcción de nave industrial para garaje y taller de mantenimiento de autocares - AUTOS LA VALENCIANA, S.A. 

· C/ Ronda de Muleros, nº 8 - Demolición de edificación y construcción de 52 viviendas, obra civil de sótano-garaje y locales sin adaptar - PROMOCIONES KABALAN 1, S.A.

· C/ Poniente, nº 3, San Isidro del Guadalete – Demolición de edificación y construcción de 9 viviendas – GARCÍA FERNÁNDEZ, FRANCISCA.

· C/ Camino de la Residencia, s/n, La Barca de la Florida – Construcción de 39 viviendas unifamiliares – OBRAS Y CONSTRUCCIONES RÍOS ZANUDIA, S.L.

· C/ Padre Chaminade esquina a C/ Cádiz – Reforma y ampliación de vivienda –    GÓMEZ GROSSO, JESÚS.

· C/ Isabelo, nº 9 – Ampliación de vivienda – RUIZ-CORTINA SIERRA, ALEJANDRO.

· C/ Levante, nº 3, San Isidro del Guadalete – Reforma y ampliación de vivienda – CORREA PALMA, ISABEL Mª.

· Colonia de Caulina, 8, Parcela 8-01 – Construcción de nave agrícola – BETANZOS VALLE, ANA Mª.

· C/ Sudáfrica, Parcela 137-B, Pol. Ind. El Portal – Legalización de ampliación de entreplanta en nave destinada a almacén de materiales de construcción – RAGES OBRAS Y CONSTRUCCIONES, S.L.

· C/ Leo, nº 10, Bda La Milagrosa – Construcción de vivienda unifamiliar – FERNÁNEEZ SÁNCHEZ, FRANCISCO.

· C/ Nieves, nº 7 – Construcción de edificación auxiliar destinada a trastero y aseo – SÁNCHEZ MARÍN, SEBASTIÁN.

· C/ Olivo, nº 41, La Barca de la Florida – Ampliación de nave destinada a almacén de muebles y electrodomésticos – ORTEGA SÁNCHEZ, FRANCISCO.

· Plaza Blas Infante, nº 3, La Barca de la Florida – Legalización de ampliación de vivienda y demolición de entrevigado de porche – GIRÁLDEZ VALDERRAMA, JUAN.

· C/ Kentia esquina a C/ Camino de Albadalejo – Parcelación de finca – DESARROLLOS URBANÍSTICOS LE SAN H & H, S.L.

· C/ Kentia esquina a C/ Camino de Albadalejo – Demolición de edificación y construcción de 6 viviendas unifamiliares - DESARROLLOS URBANÍSTICOS LE SAN H & H, S.L.

· C/ del Euro – Parque Empresarial – Parcela V-5 – Legalización de entreplanta, cambios de distribución y dos marquesinas – SERVICIOS TARELA, S.L.

· C/ La Hijuela 17 – Estella del Marqués – Parcelación de finca - INFANTE FERNÁNDEZ, FRANCISCO.

· C/ La Hijuela 17 – Estella del Marqués – Demolición de locales comerciales – INFANTE FERNÁNDEZ, FRANCISCO.

· C/ La Hijuela, 17 – Estella del Marqués – Legalización de ampliación vertical y horizontal de vivienda unifamiliar entre medianeras – INFANTE FERNÁNDEZ, FRANCISCO.

· C/ Caballeros, 39 – Demolición parcial conservando fachada de edificio entre medianeras – GESTIÓN DE PROGRAMAS DE ENERGÍA, S.L.

· C/ Norte, 9 – San Isidro del Guadalete – Parcelación de finca – URRA RAMÍREZ, MARÍA LUISA.

· Avda. Álvaro Domecq, 43 – Legalización de sótano, reforma y ampliación de vivienda – WOITYLA, S.A.

· C/ Levante, 9 – San Isidro del Guadalete – Construcción de vivienda unifamiliar entre medianeras – GUERRERO CARMONA, CONSTANTINO.

· Colonia de Caulina – Subparcela C-3 – Construcción de vivienda unifamiliar aislada – MATEOS FERNÁNDEZ, JUAN.

· C/ Santa Verónica, 8 – San José Obrero III Fase – Legalización y terminación de vivienda unifamiliar – BARBA LÓPEZ, SEBASTIÁN.

· Avda. Tomás García Figueras, 13, 15, 17 y 19 – Rehabilitación de edificación – CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES (DELEGACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ).

· C/ Cristina, s/n, La Barca de la Florida – Ampliación y reforma de vivienda – FLORES SÁNCHEZ, VÍCTOR JESÚS. 

· C/ La Hijuela, 17 – Estella del Marqués – Construcción de vivienda y local comercial adaptado sin uso definido - INFANTE PÉREZ, ANA Mª. 

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Ciudad del Transporte, Manzana 2, Parcelas 2.2 a 2.7 – Construcción de edificio industrial destinado a concesionario  de camiones y taller - CARROCERÍAS CICA, S.L.

· Ctra. de Arcos, Pago de Lárgalo – Reformado  de proyecto de adaptación de nave con ampliación de entreplanta, con destino a taller de reparación, cambio de neumáticos y otros accesorios – VULCANIZADOS SANZ, S.C.

· C/ Gredos, nº 7, Bda. Olivar de Rivero – Legalización parcial y ampliación de vivienda – GONZÁLEZ CONTRERAS, MARÍA.

· C/ Santa Cecilia, nº 4 – Cambio de titularidad de licencia de construcción de 2 viviendas – AB URBE CONDITA URBANISMO, S.L.

· C/ Blanco, nº 6, Torrecera – Construcción de vivienda unifamiliar – CABRERA DÍAZ, FERNANDO JOSÉ. 

· C/ Medina, nº 77 – Demolición parcial, rehabilitación de casco bodeguero y construcción de edificio destinado a 10 viviendas, locales y sotano para aparcamiento y trasteros – AGROVINÍCOLA, S.A.

· Pol. Ind. El Portal, Conjunto El Torcal III, naves 15 y 24 – Adaptación de nave, con construcción de entreplanta destinada a taller mecánico – PRIETO MECANIZACIONES Y MONTAJE, S.L.

· Ctra. El Portal, Finca “Frías” – Legalización de obras e instalaciones de construcción rural destinada a invernadero para recría, engorde y reproducción de cocodrilos – COCODRILO DEL NILO, S.A.

· Ctra. El Portal, Finca “Frías” – Legalización de obras e instalaciones de construcción rural y vivienda para criadero y explotación comercial de cocodrilos – COCODRILO DEL NILO, S.A.

· C/ Santa Maria de la Merced, 12 – Sustitución de cubierta – ASOCIACIÓN CULTURAL LOS JUNCALES 

· C/ Jardinillo, 14 – Construcción de 19 viviendas y garajes – TEJEROS ARCENSES SL-

· C/ Vicario, 5 – Demolición de antigua nave de bodega y construcción de vivienda – GOMEZ LUQUE MANUEL-

· C/ Lecheras, 5 – Demolición de inmueble entre medianeras – CRISARPAB PROMOCIONES INMOBILIARIAS SL-

· C/ Lecheras, 5 – Construcción de edificio destinado a 6 viviendas, trasteros y 10 plazas de aparcamiento- CRISARPAB PROMOCIONES INMOBILIARIAS SL-

· C/ Naranjas, 10 – Reformado de proyecto de ejecución  de rehabilitación de edificio  - EUROPEA DE EXPLOTACIONES SA-

· Plaza Mirabal, 8 – Demolición parcial de inmueble – ESALCRI, S.A.

· C/ Ventura Misa, 18 – Legalización y ejecución de medidas correctoras para guardería - MEGAELECTRONICA, S.L.

· C/ Prieta, 15 – Rehabilitación de edificio destinado a 5 viviendas y sótano para trasteros y garaje – PROINMODECOR, S.L.

· Pl. San Miguel – Reparación de nervaduras y elementos decorativos de las bóvedas, protección de vidrieras y reparación de cubiertas en la Iglesia de San Miguel – DIÓCESIS DE JEREZ DE LA FRONTERA

· C/ Consistorio, 10 – Rehabilitación de edificio para óptica – LORENTE PITMAN ROBERTO.

· C/ Barranco, 2 – Renovación por 7 meses, de licencia de rehabilitación y reforma de edificio entre medianeras destinada a vivienda – KINLAY, PAUL

· Pl. San Marcos, 15 – Primera Fase para rehabilitación de finca – GIL BERNAL, MARIA CARMEN

· C/ San Pablo, 20 – Rehabilitación de edificio para la construcción de 7 viviendas y local – EUROINMOBILIARIA DEL SUR DE DE EUROPA SL-

· C/ Argüelles, 28 – Demolición de inmueble – CONSTRUCCIONES MANUEL CASADO E HIJOS SL.

· C/ Porvera, 9 – Rehabilitación de edificio – RENTAS Y VITALICIOS SL-

· C/ San Agustín, 19 – Sustitución de forjado de cubierta y ampliación de vivienda – FERNÁNDEZ ROSADO, MARIA DOLORES.

· C/ Salvador, 6 – 2ª fase de rehabilitación parcial de vivienda para tetería – CASA DEL AGUA SERVICION INTEGRALES SLL.

· C/ Guadalete, 39 –Caducidad de licencia de rehabilitación de edificio – SÁNCHEZ LORENZO, SEBASTIÁN.

· C/ San Antón nº 15 – Construcción de 4 viviendas y ático-estudio con sótano - PROMOCIONES Y EDIFICACIONES DE JEREZ 2005 SL .

· C/ Naranjas, 6 – Demolición de inmueble- PROMOCON JEREZ SL.

· C/ Balderramas, 8 – Reformado de proyecto para licencia de obra por partidas pendientes de ejecutar- SOLIS AGABO MANUEL.

· C/ Nueva 16 – Demolición de edificación entre medianeras – PROMOCIONES INVERSIONES EL PARDO, S.L.

· Parque Empresarial Oeste, Parcela M3-10 – Construcción de edificio destinado a almacén y venta de quesos y sus derivados – GRUPO CBA & REYLO, S.L.

· C/ Santa Inés, nº 7, Bda. Pino Solete – Construcción de vivienda unifamiliar – LÓPEZ MORALES, FRANCISCO.

· Avda. Federico García Lorca, 7, 9, 11 y 13 (2ª fase) – Reparación y rehabilitación de edificios – CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES (DELEGACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ).

· Avda. Maestro Álvarez Beigbeder, 5, 7 y 9 – Reparación y rehabilitación de edificios – CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS Y TRANSPORTES (DELEGACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ).

· PERI 2.F “Estancia Barrera”, Parcelas A.3, A.4, A14 y A.15 – Construcción de 78 Viviendas de Protección Oficial y obra civil de sótano-garaje y locales sin adaptar – EMUVIJESA.  

· Sector 25 “La Canaleja”, Manzana 4.A – Construcción de 69 viviendas, locales sin adaptar y obra civil de garaje – PARQUE DE LA CANALEJA, S.C.A.

· C/ Compañía de María, s/n – Ampliación horizontal de edificio para dos unidades de Educación Infantil – GRUPO EDUCATIVO ALFA, S.A.

· C/ Oso – Renovación de licencia de parcelación – ITÁLICA Y ALQUILERES, S.L.

· C/ Santa María del Pino, 34, Guadalcacín – Parcelación de finca – FERRÓN ÁLVAREZ, EMILIO.

· C/ Las Camelias, nº 18, Picadueña Alta – Demolición parcial de edificación y ampliación de vivienda unifamiliar – ALCÓN TORRES, FRANCISCO JAVIER.

· C/ Manuel Bellido, nº 1, duplicado – Construcción de vivienda unifamiliar y piscina – BENCA EMPRESA GENERAL DE SERVICIOS, S.A.

· Ctra. La Ina, Km. 3, Finca La Greduela, nº 6 – Legalización de nave agrícola – MOLERO ALVAREZ, Mª DEL CARMEN.

· Registro Municipal de Solares: Inclusión 

· Naranja, 22 

· Veleta, 5

	LICENCIAS


· Expedientes de Ruina Urbanística: 

· C/ Galván, nº 9. 

· C/ Rui-López, nº 7.

· C/ Consistorio, nº 2-D.

· Legalizaciones.

· Restauraciones del orden urbanístico infringido.

· Archivo de expediente de restauración del orden urbanístico infringido:

· Expediente nº Resin-2003/31 instruido a D. Juan Mier-Terán Ortega por construcción de edificación de 35 m2  en Avenida San Joaquín nº 5.

	ASUNTOS URGENTES


· Colonia de Caulina, Parcelas 45-04 – Construcción de vivienda unifamiliar – TORRECILLA TRONCOSO, AGUSTÍN.

· Parque Empresarial Oeste, Parcela M2-6 – Construcción de nave destinada a cursos de formación y almacenaje de productos de hostelería – MICAR COMUNIDAD EXPLOTACIÓN DE BIENES.

· Autorización a Geriátricos Urbanos, S.L. constitución hipoteca en parcela de equipamiento público en Sector 28 “La Marquesa Norte”.

· U.E. 2H2 “Polígono Sur” – Manzana 4 – Renovación de Licencia de Parcelación de finca – EMPRESA PÚBLICA DEL SUELO DE ANDALUCÍA (EPSA).

