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	CONSEJO DE GESTIÓN

VEINTISIETE DE DICIEMBRE  DE DOS MIL SEIS


	EJECUCIÓN DE ACUERDOS


CONVENIOS, ACTAS Y CONTRATOS etc.:

PATRIMONIO

· Acta de Adjudicación y Consignación suscrita con D. Lorenzo Arana Arellano (incompareciente) y Dª Virginia Concepción González Rivera, de fecha 6 de noviembre de 2006 y con el nº 246 de protocolo. (Muñoz Seca nº 27 - RMS).

· Contrato de Compraventa suscrito con D. Francisco Morión García de fecha 9 de noviembre de 2006 y con el nº 253 de protocolo. (garaje nº 22 - Avda. La Serrana).

· Contrato de Compraventa suscrito con D. Antonio Higüero Pazos de fecha 9 de noviembre de 2006 y con el nº 253 de protocolo. (garaje nº 113 - Avda. La Serrana).

· Convenio de Colaboración suscrito con la entidad mercantil Grupo Ruiz Jurado, S.A., de fecha 17 de noviembre de 2006 y con el nº 261 de protocolo. 

· Contrato de Concesión Administrativa suscrito con el Centro Down (CEDOWN), de fecha 28 de noviembre de 2006 y con el nº 268 de protocolo. (Parcela U.E. 10.1B - El Altillo).

· Addenda Nº 1 al Contrato de Concesión Administrativa de fecha 27/10/06, suscrito con la Asociación de Enfermos de Alzheimer La Merced de fecha 4 de diciembre de 2006 y con el nº 281 de protocolo. (U.E. 2H1 - Polígono Sur).

· Contrato de Concesión Administrativa suscrito con la Iglesia Evangélica Filadelfia de fecha 5 de diciembre de 2006 y con el nº 282 de protocolo. (Z.O. 6F - San Telmo Viejo).

· Contrato de Concesión Administrativa suscrito con la Asociación Provincial de Familiares de Personas con Trastornos de Espectro Autista (Autismo Cádiz), de fecha 10 de noviembre de 2006. (Parcela 3 - Zona de Ordenanza 2.H.1 - Polígono Sur).

· Contrato de Concesión Administrativa suscrito con la Asociación Gaditana de Esclerosis Múltiple (AGDEM), de fecha 13 de noviembre de 2006 y con el nº 252 de protocolo. (Manzana 3 - Parcela B - U.E. 6P2 - Avda. de Europa).

· Acuerdo de Voluntades suscrito con el Club Nacional del Perro Ratonero Bodeguero Andaluz, de fecha 12 de diciembre de 2006 y con el nº 285 de protocolo. (Local 2 - Edif. Jaén).

· Acuerdo de Voluntades suscrito con la asociación Cultural Círculo Taurino de Jerez, de fecha 12 de diciembre de 2006 y con el nº 297 de protocolo. (Local 12 - Edif. Siglo XXI).
· Convenio de Cesión de Derecho Opción de Compra de terrenos suscrito con la entidad mercantil “Explotaciones Agrícolas Manuel Caballero, S.A.”, de fecha 27 de noviembre de 2006 y con el nº 274 de protocolo. (Área nº 1 - parcelas 6 y 7).

· Convenio de Cesión de Derecho Opción de Compra de terrenos suscrito con D. Manuel Caballero Gordillo y Sra., de fecha 27 de noviembre de 2006 y con el nº 273 de protocolo. (Área nº 1 - parcelas 10 y 12).

· Acuerdo de Voluntades suscrito con el Club Deportivo de Pesca “El Anzuelo de Oro”, de fecha 13 de diciembre de 2006 y con el nº 294 de protocolo. (Local 5 - Edif. Jaén).

· Acuerdo de Voluntades previa al Acta de ocupación y Pago por mutuo acuerdo suscrita con Dª Rebeca Peña Moreno, de fecha 14 de diciembre de 2006 y con el nº 300 de protocolo. (Políg. 5 - PAU-1 “Fernando Portillo”).

GESTIÓN
· Convenio urbanístico suscrito con “Villarejo Valle Promociones Inmobiliarias, S.L. y Residencial Jardines de la Avenida, S.C.A. de fecha 27/11/06 y nº. de protocolo 270.

· Addenda al convenio urbanístico suscrito con la entidad mercantil “Intervenciones Santiago e Hijos y Dña. Purificación Gómez Carabante de fecha 13/11/06 y nº. de protocolo 257. 

· Addenda al Convenio urbanístico de fecha 11/7/06 suscrita con la entidad mercantil “Urpegui, S.L. de fecha 29 de Julio de 2006 y nº. de protocolo 279.

· Convenio de Cesión suscrito con la entidad mercantil Sherry Mirador S.L. (C/ Judería), de fecha 14 de diciembre de 2006 y nº 299 de protocolo.

· Convenio Urbanístico suscrito con la entidad mercantil Atalaya Desarrollos Inmobiliarios S.L. de fecha 18 de diciembre de 2006 y nº 303 de protocolo.

· Contrato de compraventa suscrito con doña Rosadelía Fajardo Díaz y don Sergio Navarro Cabeza de fecha 20 de diciembre de 2006 y nº 310 de protocolo.

· Contrato de compraventa suscrito con don Alfonso Saborido Núñez y doña Ana Ferrero Zamudio de fecha 17 de octubre de 2.006 y nº 262 de protocolo.

· Convenio de Cesión Urbanística suscrito con don Francisco Manuel Armario García y don Manuel Armario Leira de fecha 5 de diciembre de 2006 y  nº 293 de protocolo.
RESOLUCIONES ALCALDÍA.
· U.E. 2B1C “San Vicente” - Aprobación definitiva de proyecto de urbanización – JEREZANA DE COMUNIDADES, S.A. 

· U.E. LB.D “La Barca de la Florida” - Aprobación definitiva de proyecto de urbanización – VIVIENDA PROTEGIDA Y SUELO DE ANDALUCÍA, S.A.

· PERI 2F “Estancia Barrera” - Aprobación definitiva de proyecto de urbanización de nuevo vial en espacio público – GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO.

· C/ Quintos, nº 12 – Declaración de caducidad de licencia de construcción de vivienda entre medianeras – TARACEA CONSTRUCCIÓN JEREZ, S.L.

· Resolución de la Alcaldesa relativa a la Aprobación del Proyecto de Reparcelación del Sector 34 “La Norieta” de fecha 5 de diciembre de 2006. 

	RECURSOS


· COMUNIDAD DE PROPIETARIOS EDIFICIO CARRUAJE C.B., contra orden de paralización de obras por incumplimiento de condiciones de la licencia en Plaza Cocheras, 1. Se propone su DESESTIMACIÓN ya que la resolución impugnada se adoptó conforme a derecho aunque posteriormente se ha alzado la suspensión por presentarse la documentación requerida.

· D. JOSE JORGE FERRADA, contra denegación de subvención de tasa por otorgamiento de licencia de obra en c/ Ancha, 20. Se propone su DESESTIMACIÓN y confirmación de la denegación al no cumplir con los requisitos para obtenerla: ser deudor del Ayuntamiento.

· D. LUIS GRAJALES CONDE, contra Resolución del Sr. Vicepresidente que ordenó la ejecución de obras en c/ Gaitán, 18. Se propone DESESTIMACIÓN ya que de las alegaciones formuladas no se puede variar de contrario la Resolución informada.

· XFERA MOVILES, S.A., contra Resolución Sr. Gerente archivando expediente por no presentar la documentación requerida para su tramitación. Se propone DESESTIMACIÓN al quedar probado el requerimiento efectuado y su incumplimiento.

	EJERCICIO DE ACCIONES


SENTENCIA

· P.O. 18/2005 de S & H, S.A., contra liquidación practicada por ejecución subsidiaria de GMU, en c/ Idolos, 24. DESESTIMACIÓN y confirmación de la liquidación girada.

· P.O. 15/2005, de Dª ANTONIA MARIN GARCIA, contra acuerdo del restablecimiento orden urbanístico en c/ Alcalde Juan Manuel Corchado 3 – bloque 7 – ático. ESTIMACIÓN con anulación del expediente al considerarse que el acta levantada por los Inspectores en nula al detectarse que entraron en domicilio sin autorización de su titular. Se procederá a su Apelación.

· P.O. 78/2005 de D. FRANCISCO MORA PELAEZ, contra denegación de licencia de apertura de chatarrería en El Portal – Puente del Duque. DESESTIMACIÓN y confirmación de la denegación .

	OTROS ASUNTOS


· Subvenciones de tasas por otorgamiento de licencias.
· Delegación de competencia en materia de aprobación de certificaciones de obras.

· Proyectos Técnicos:
· Arreglo de iluminación, drenaje de aguas y albero del campo de fútbol en La Ina. 

· Intersección tipo glorieta en la carretera A-4 P.K. 634,500 Rotonda del Sector 34 La Norieta.

· Pista deportiva y equipamiento infantil en la Plaza María Dolores Morales.

· Reordenación de Plaza San Miguel. 

· Instalación de parque infantil y aparcamiento junto a campo de fútbol en La Corta e iluminación y vestuarios en campo de fútbol Los Albarizones.

· Acondicionamiento de caminos en El Mojo y Baldío Gallardo.

· Nave de almacén en Cuartillos.

· Instalaciones de juegos infantiles en calle Joaquín Manuel Fernández Cruzado.

· Proyecto de “Electrificación del Centro de Adultos Blas Infante, en Avda. Nazaret”.

· Aprobación de Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares para la enajenación mediante concurso público de la Bodega “Rincón Malillo” con la finalidad de proceder a la implantación  de una Pinacoteca. 

· Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución 2.B.1.C “San Vicente”.

· Aprobación del Acuerdo de Voluntades preparatorio de Convenio Urbanístico suscrito con la Asociación Administrativa de Propietarios de la Unidad de Ejecución 6.J.1.B “El Retiro”.
· Aprobación definitiva del Proyecto de Normalización de fincas en la Zona de Ordenanzas 6 “Ermita de Guía” .
· Aprobación inicial Estatutos y Bases de la Junta de Compensación de la Unidad de Ejecución 4.G.3 “La Milagrosa 2”.
· Aprobación Inicial de la delimitación de Unidad de Ejecución en Cruce de la  Carretera de Sanlúcar.
· Proyecto de Reparcelación de la Unidad de Ejecución 1.A.21. “Cordobeses”.
· Otorgamiento de facultades para la enajenación de finca a Emuvijesa en la Unidad de Ejecución 2.K.1. “Nazaret”.
· (

· Otorgamiento de facultades para la enajenación de finca a Emuvijesa en el Sector 20 “Guadabajaque Este”.
· Operaciones Jurídicas Complementarias al Proyecto de Reparcelación del Sector 30 “San José Obrero”. 
· Autorizaciones de uso del subsuelo del dominio público.

· Avda. Cosmos, nº 63, Cuartillos – Parcelación de finca – GARCÍA MUÑOZ, FRANCISCO.

· Avda. Cosmos, nº 63, Cuartillos – Legalización de ampliación de vivienda – HERNÁNDEZ BARRERA, JERÓNIMO. 

· P.A.U. 5 “Los Villares”, Manzana 13, Parcela 36 – Ampliación de vivienda – CASADO CANDÓN, MONSERRAT.

· Sector 31 “Pozoalbero Sur”, Parcela 2.4 – Construcción de vivienda unifamiliar – YESA RUIZ, DIEGO.

· C/ Mar de Azov, nº 26, Residencial “Nuevo Montealto” – Ampliación de vivienda – RAMÍREZ CABELLO, TOMÁS. 

· C/ Sócrates, s/n, Sector 31 “Pozoalbero Sur” – Construcción de vivienda unifamiliar y piscina – FROCHOSO CASTILLEJO, JUAN ANDRÉS.

· P.A.U. 5 “Los Villares”, Manzana 12, Parcela 4 – Ampliación de vivienda – CASADO CANDÓN, MANUEL.

· C/ Alamillo, nº 5, El Torno – Parcelación de finca – BLANCO GONZÁLEZ, MANUEL.

· C/ Alamillo, nº 5, El Torno – Legalización de ampliación de vivienda – BLANCO GONZÁLEZ, MANUEL.

· C/ Cabo de Nao, Fase A – Ejecución de obras de colector – AJEMSA.

· C/ Arcos, nº 16 – Renovación de licencia de rehabilitación de edificio - VIRUES SEGOVIA RUIZ, MARIANA.

· C/ Castillo de Sancti Petri, nº 9 – Ampliación de vivienda – RUIZ RUIZ, GABRIEL.

· C/ Caracuel, nº 4 – Demolición de edificación y construcción de edificio destinado a 2 viviendas, estudio, y local sin adaptar – NAVARRETE ÁLVAREZ, ISAAC.

· C/ Prieta, nº 7 – Reforma y ampliación de edificio destinado a 3 viviendas – RODRÍGUEZ DE MEDINA CAMPOY, JOSÉ.

· C/ Jorge Bocuze, nº 15 – Rehabilitación y ampliación de vivienda – GONZÁLEZ DOMÍNGUEZ, MERCEDES.

· C/ Castillo de Sancti Petri, nº 13 – Ampliación de vivienda – ACOSTA TRIGUERO, MARIO.

· C/ Diamante, nº 9, U.E. 2N1 “Cartuja”, Mz. B, Parcela 29 – Construcción de vivienda unifamiliar – NAVARRO ANTÓN, BALTASAR. 

· C/ Morla, nº 1 – Demolición de edificación – AZAHAR INMUEBLES, S.L.

· Plaza Cocheras, nº 8 y C/ Morla, nº 1 – Rehabilitación y reforma de casco bodeguero y construcción de edificio destinado a 21 viviendas y obra civil de garaje – AZAHAR INMUEBLES, S.L.

· Ctra. Jerez-Algeciras, Km. 21, Finca Fuente Rey, Polígono 78, Parcela 12 – Construcción de vivienda del guarda – SALGUERO INFANTES, JOSÉ LUIS. 

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Ciudad del Transporte, C/ Piastra – Construcción de 21 módulos de naves industriales sin adaptar – ASOCIACIÓN DE EMPRESARIO DE GUADALCACÍN ASEGU.

· C/ Empedrada, nº 21 – Rehabilitación de edificio destinado a vivienda unifamiliar – RUIZ FERNÁNDEZ, JOAQUÍN.

· C/ Ntra. Sra. de la O, nº 44 – Construcción de edificio destinado a 5 viviendas, local comercial sin adaptar y obra civil de sótano-garaje – EUROAUTOMÓVILES F. MORENO, S.L.

· U.E. 10, 12 y 13 “Montecastillo” , Manzana 2 – Reformado de proyecto de construcción de 264 viviendas, obra civil de garaje, dotación comercial sin adaptar, ajardinamiento interior, y construcción de piscinas de uso colectivo - EVE MARINA, S.L. 

· Avda. Méjico esquina a C/ Córdoba – Reformado de proyecto de construcción de 19 viviendas, locales sin adaptar y obra civil de garaje – URPEGUI, S.L.

· C/ Santa María del Pino, nº 34-B, Guadalcacín – Construcción de vivienda unifamiliar – FERRÓN ÁLVAREZ, EMILIO.

· Prolongación C/ Pizarro, s/n – Renovación de licencia de construcción de Centro de Estancia Diurna para Enfermos de Alzheimer y otras demencias, 1ª fase – FUNDACIÓN PAZ Y AFLICCIÓN.

· U.E. 2H2 “Polígono Sur”, Manzana 5, Parcela C – Construcción de 112 viviendas, 11 locales comerciales sin adaptar y obra civil de garaje – EMPRESA PÚBLICA DE SUELO DE ANDALUCÍA, EPSA.

· Avda. de la Cruz Roja, nº 13 – Construcción de vivienda unifamiliar – HERRERO SEVILLA, URBANO.

· C/ Oropesa, 7, 9 y 11 - Agrupación de fincas – EMUVIJESA.

· C/ Prieta, nº 4 – Demolición y construcción de edificio destinado a 3 viviendas y garaje – CHACÓN BELTRÁN, JOSÉ NATALIO.

· C/ Mª Nicolasa, nº 26 – Demolición de edificación y construcción de vivienda unifamiliar – GARCÍA LECHUGA, Mª LUISA.

· C/ Alcornoque, nº 4 – Ampliación de vivienda – SETÓ PORRAS, BENIGNA.

· Sector 33 “Cañada Ancha”, Parcelas 24.1, 24.2 y 24.3, Ciudad del Transporte – Construcción de nave destinada a almacenamiento de materiales metálicos – INDUSTRIA DE VIGA Y GALVANIZADOS, S.A. 

· Avda. Alcalde Cantos Ropero, nave 44 – Construcción de entreplanta y adaptación de nave destinada a taller mecánico – GÁLVEZ RODRÍGUEZ, ROBERTO.

· Ctra. de Medina – 1ª Fase de instalación de Parque Eólico “Doña Benita-Cuéllar” – P & T TECNOLOGÍA IBER, S.L.U.

· C/ San Agustín, 9 y 9 D – Renovación de licencia de segundo reformado de proyecto de rehabilitación de edificio destinado a hotel de cinco estrellas – MEDITERRANEUM ERAKETA ANDALUSÍ, S.L.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Parcela M8-8, Parque Empresarial Oeste - Construcción de nave destinada a la elaboración de productos de panadería y pastelería – ANCAJE, S.L. 

· C/ Ntra. Sra. de Araceli, nº 3, Bda. La Ina – Construcción de nave para autoservicio de alimentación y bebidas – ROJAS BERNAL, EVA Mª.

· Pol. Ind. El Portal, Naves Piscis Conjunto C-6, nº 11 – Legalización de entreplanta en nave destinada a carpintería y cerrajería – LLAMAS RUBIALES, MIGUEL ÁNGEL. 

· Avda. Puerta del Sur, s/n – Renovación de licencia de construcción de edificio destinado a balneario urbano – SPA CLUB DE JEREZ, S.L.

· C/ de la Agricultura y C/ del Desarrollo, Parcela C-4 – Reformado de proyecto de construcción de edificación destinada a hotel y apartahotel de dos estrellas – COMPLEJO SPORT XXI, S.L.

· C/ Lealas, nº 23 – Construcción de edificio destinado a 7 viviendas y obra civil de garaje y trasteros – PROMOTORA DE INMUEBLES SEYCA, S.L.

· C/ Antona de Dios, nº 29 – Renovación de licencia de rehabilitación de vivienda unifamiliar – RUBIO SASIAN, MARÍA DEL MAR.

· Sector 36 “Carretera de Sanlúcar”, Manzana 9, Parcela 13, Parque Empresarial Oeste – Renovación de licencia de construcción de nave destinada a oficinas, exposición, almacén de materiales de aislamiento acústico y bar – AISLAMIENTOS PREFASUR, S.L.

· Rehabilitación de edificaciones acogidas al Programa de Actuación Autonómica 2005.

· C/ Cabañeros, nº 4 – Ampliación de vivienda – BELLO ROMÁN, ALFONSO.

· C/ San Marcos, nº 5 – Rehabilitación y reforma de inmueble con destino a 13 viviendas – OCTAGÓN PROYECTOS, S.L.

· C/ San Clemente, nº 3 – Demolición de edificación – PROMOCIONES FABICÓN, S.L.

· C/ Géminis, nº 11, Bda. La Milagrosa – Construcción de edificio destinado a 5 viviendas – AGRÍCOLA CARD Y RUIZ, S.L.

· C/ Campana, nº 15 – Rehabilitación de edificio destinado a vivienda unifamiliar – COGROVE, ELISABETH ANN.

· Finca Dehesa Boyal, Lote 12, Polígono 133, Parcelas 47 y 68 – Construcción de vivienda - BARRIGA MEDINA, ANDRÉS.

· C/ Prieta, nº 17 – Rehabilitación de vivienda – MENACHO LOBATO, DIEGO.

· C/ Túnez, nº 2, Centro Comercial Mayro, local 10 – Demolición de forjado y escalera - TODO JEREZ, S.L.

· C/ Gaspar Fernández, nº 8 – Reforma de edificio destinado a 23 viviendas – GASPARRASCO, S.L.

· C/ Santa María del Pino, nº 12, Guadalcacín – Ampliación horizontal de edificación destinada a clínica dental – GARRUCHO GARRUCHO, JULIA ROCÍO.

· C/ B, nº 15, Bda. El Pimiento – Parcelación de finca – GARRIDO GUTIÉRREZ, ROSARIO.

· Parque Atlántico, Bloque 5, local 2-D – Adaptación de local, con entreplanta, para oficina de uso privado – RUIZ FERNÁNDEZ, DOMINGO.

· Plaza Rafael Rivero esquina a Plaza San Marcos – Rehabilitación de edificio para Sede de la Fundación Teresa Rivero – FUNDACIÓN TERESA RIVERO.

· C/ Pizarro, nº 19 – Parcelación de finca – ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L.

· C/ Pizarro, nº 19 – Demolición de naves de bodega – ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L.

· C/ Porvera, nº 13 – Rehabilitación de inmueble destinado a 6 viviendas y local sin adaptar – MAGUERULLI, S.L.

· Plaza Cocheras, nº 2 – Rehabilitación de edificio destinado a 6 Viviendas de Protección Oficial en Alquiler – EMPRESA PÚBLICA DEL SUELO DE ANDALUCÍA EPSA.

· C/ Taxdirt, nº 5 – Demolición de edificación y construcción de edificio destinado a 11 Viviendas de Protección Oficial en Alquiler y obra civil de sótano-garaje - EMPRESA PÚBLICA DEL SUELO DE ANDALUCÍA EPSA.

· C/ San Fernando, nº 6 - Rehabilitación de edificio destinado a 5 Viviendas acogidas al Programa de Infravivienda – EMPRESA PÚBLICA DEL SUELO DE ANDALUCÍA EPSA.

· C/ Cantarería, nº 9 – Demolición de edificación y construcción de 11 viviendas  - PROGRAMA DE REHABILITACIÓN DEL ENTORNO SAN MATEO-SANTIAGO.

· C/ San Miguel, nº 17 – Demolición de edificación y construcción de edificio destinado a 6 viviendas y obra civil de garaje-trasteros – AB URBE CONDITA URBANISMO, S.L.

· C/ Berrocalas, nº 7 – Reforma parcial de edificio plurifamiliar – ALCONCHEL GONZÁLEZ, ISABEL.

· C/ Toro, nº 31, El Torno – Demolición de vivienda - FERNÁNDEZ SALIDO, CARMEN.

· C/ Méndez Núñez, nº 17 – Construcción de edificio plurifamiliar destinado a 5 viviendas – PIGONCOR, S.L.

· Ctra. de Cortes-Junta de Los Ríos, Km. 32, La Barca de la Florida – Instalación de planta de tratamiento y clasificación de áridos “El Zumajo” – HOLCIM ÁRIDOS, S.L.

	LICENCIAS


· Registro Municipal de Solares: 
1. Inclusión:

· Avda. José León de Carranza, s/n.

· C/ Padre Torres Silva, nº 24.

· C/ González Gordon, nº 1. 

2 Venta Forzosa :

· Plaza del Cubo, nº 1

Expediente de Ruina Urbanística:

· C/ Liebre, nº 14. 

Restauraciones del orden urbanístico infringido.

	ASUNTOS URGENTES


· C/ Pizarro, nº 19, esquina a C/ Atalaya - Construcción de edificio para 49 viviendas, 11 locales sin adaptar, piscina de uso colectivo, obra civil de garaje y obras complementarias de urbanización - ATALAYA DESARROLLOS INMOBILIARIOS, S.L

· JEREZANA DE COMUNIDADES, S.A. - Construcción de 98 viviendas, locales sin adaptar, y obra civil de garaje, en U.E. 2K 1 ‘Nazaret 2’, parcela 5-1.

· JEREZANA DE COMUNIDADES, S.A. - Construcción de 98 viviendas, locales sin adaptar, y obra civil de garaje, en U.E. 2K 1 ‘Nazaret 2’, parcela 6-1.

· C/ Pozo del Olivar, nº 27 – Renovación de licencia de reformado de proyecto de construcción de edificio destinado a 4 viviendas – CORCHADO GARCÍA, LEONOR.
· Cesión del inmueble “Carnicerías Viejas” en Plaza Peones al INSTITUTO DE PROMOCION Y DESARROLLO DE LA CIUDAD – 

· Reestudio de posible construcción de Centro Social en Polígono San Benito.

· Licencias de obras de la Consejería Obras Públicas, para “Rehabilitación de Edificios en Polígono San Benito”.

